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2 de enero del 2011 – Jimmy Reyes


Cumpliendo la Meta de la Vida

Bienvenidos al año 2011… Yo estoy esperando bellas bendiciones para todos nosotros en este nuevo año.  Que bueno que lo han empezado bien al venir a buscar de Dios.
Como todo año nuevo mucha gente tiene la tradición de tener buenos propósitos…  Cada año creo que la mayoría tenemos los mismos… Perder peso, hacer ejercicio, ahorrar dinero, tener más tiempo con la familia, buscar más de Dios y otras cosas más.
Un niño le preguntó a su papa cual iba a ser su buen propósito para el nuevo año… El papa le respondió… voy a hacer todo lo posible para que en este nuevo año tu mama este muy contenta… Entonces el niño corrió con la mama y le preguntó cual iba a ser su buen propósito del nuevo año… La mama respondió… voy a hacer todo lo posible que tu papa persevere y lleve a cabo su buen propósito…

Al empezar un año siempre es bueno reflexionar para ver que metas queremos lograr y que cosas podemos mejorar en nuestras vidas… Hay alguien que quiere compartir que desean lograr en este nuevo año…

Hay tantas cosas buenas que queremos logar pero, creo que el mejor lugar donde podemos recibir consejos para empezar un año nuevo es la Palabra de Dios, entonces vayamos a:

Filipenses 3:10-14 (NVI)

No es que ya lo haya conseguido todo, o que ya sea perfecto. Sin embargo, sigo adelante esperando alcanzar aquello para lo cual Cristo Jesús me alcanzó a mí.13 Hermanos, no pienso que yo mismo lo haya logrado ya. Más bien, una cosa hago: olvidando lo que queda atrás y esforzándome por alcanzar lo que está delante,14 sigo avanzando hacia la meta para ganar el premio que Dios ofrece mediante su llamamiento celestial en Cristo Jesús.

Aquí Pablo nos da buen consejo de cómo podemos iniciar un año nuevo… 

El empezó confesando que no lo había conseguido todo… que no lo había logrado todo… que no era perfecto… No es una manera negativa de pensar sino realista… 
Todos podemos mejorar, esto no significa que no tenemos valorar… Porque somos significantes ante Dios tenemos que ver como podemos crecer y ser más como El.

Entonces:
Al reflexionar sobre el nuevo año, puedes pensar ¿Cuál es la meta de tu vida? (una cosa hago)

Como dije al principio todos podemos tener diferentes buenos propósitos para el año 2011, pero antes de todos esos propósitos tenemos que tener un enfoque… por supuesto no lo podemos lograr todo si tenemos un sin numero de metas… por lo tanto tenemos que enfocarnos primero en algo que va a influenciar toda nuestra vida…

Pablo dijo… una cosa hago… Obviamente, él podía hacer más que una cosa… El construía tiendas, predicaba el evangelio, era plantador de iglesias, escribía libros… Era una persona muy preparada… Pero lo que nos estaba diciendo es que la prioridad en su vida era avanzar hacia la meta para ganar el premio que Dios le había dado y nos ha dado a nosotros por medio de su hijo Jesús…  En otras palabras… El reino de Dios era su prioridad… era su meta en la vida… Yo creo que hacemos bien en adoptar esta meta para nosotros también.
Hubo un hombre en el Antiguo Testamento que ha sido considerado el hombre más sabio que ha vivido… Saben ¿cómo se llamó?  Sí, el Rey Salomón… Y el escribió el libro de Eclesiastés… Veamos lo que este hombre poderoso, rico y sabio descubrió en su vida: 


Eclesiastés 2:1-11, 12:13 (LBDLA)

Dije yo en mi corazón: Ven ahora, te probaré con el placer; diviértete. Y he aquí, también esto era vanidad.2 Dije de la risa: Es locura; y del placer: ¿Qué logra esto?3 Consideré en mi corazón estimular mi cuerpo con el vino, mientras mi corazón me guiaba con sabiduría, de cómo echar mano de la insensatez, hasta que pudiera ver qué hay de bueno bajo el cielo que los hijos de los hombres hacen en los contados días de su vida.4 Engrandecí mis obras, me edifiqué casas, planté viñas para mí;5 me hice jardines y huertos, y planté en ellos toda clase de árboles frutales;6 me hice estanques de aguas para regar el bosque con árboles en pleno crecimiento.7 Compré esclavos y esclavas, y tuve esclavos nacidos en casa. Tuve también ganados, vacas y ovejas, más que todos los que me precedieron en Jerusalén.8 Reuní también para mí plata y oro y el tesoro de los reyes y de las provincias. Me proveí de cantores y cantoras, y de los placeres de los hombres, de muchas concubinas.9 Y me engrandecí y superé a todos los que me precedieron en Jerusalén; también la sabiduría permaneció conmigo.10 Y de todo cuanto mis ojos deseaban, nada les negué, ni privé a mi corazón de ningún placer, porque mi corazón gozaba de todo mi trabajo, y ésta fue la recompensa de toda mi labor.11Consideré luego todas las obras que mis manos habían hecho y el trabajo en que me había empeñado, y he aquí, todo era vanidad y correr tras el viento, y sin provecho bajo el sol.

Salomón dijo que todo lo que había acumulado y alcanzado era vanidad… Al final del día no era nada…  Todo lo que muchos buscan en la vida… la riqueza… el reconocimiento… los premios… no valen nada a comparación a lo que nuestro Dios nos ofrece y nos da…

Mira la conclusión de Salomón en el capitulo 12 y versículo 13 de Eclesiastés:

13La conclusión, cuando todo se ha oído, es ésta: teme a Dios y guarda sus mandamientos, porque esto concierne a toda persona.

Entonces piensa en este día… cual realmente tiene que ser tu meta en este año…

Creo que lo mejor que podemos hacer es seguir el consejo de Salomón… Temer o adorar a Dios y guardar sus mandamientos… Porque esto nos ayudara a mantenernos enfocados en El.

Por supuesto en la carrera de la vida… habrán obstáculos… Entonces queremos ver en este día como podemos cumplir la meta de la vida… 

El primer consejo es que

I.  No podemos vivir del pasado porque derrotara nuestra vida. (olvidando lo que queda atrás)

En el versículo 13 del 3 capitulo de Filipenses, Pablo dijo… olvidando lo que queda atrás…  Como humanos, Dios nos ha dado la habilidad de recordar muchas cosas… Pero las memorias pueden ser nuestros amigos y nuestros enemigos… Pablo tuvo un pasado lleno de cosas que realmente podrían haber hecho que viviera avergonzado toda su vida… El había perseguido a los creyentes… El había matado a personas que admitían seguir a Jesús…
Mucha gente sigue su vida paralizada por sus fracasazos, errores, y pecados del pasado… 

Pablo esta diciendo que todos podemos seguir adelante… podemos aprender del pasado…y por supuesto tenemos que tratar de corregir las cosas… Pero no vivamos del pasado… 

Otras personas siguen viviendo con las memorias de sus logros del pasado… Yo antes era esto o hacia esto… tenia lo otro… pero ahora que…  no podemos vivir del pasado…


Isaías 43:18-19 (NVI)

«Olviden las cosas de antaño; ya no vivan en el pasado.19 ¡Voy a hacer algo nuevo! Ya está sucediendo, ¿no se dan cuenta? Estoy abriendo un camino en el desierto, y ríos en lugares desolados.

Dios nos esta diciendo en este año 2011… Yo estoy haciendo algo nuevo… Descúbrelo… pero la única manera de hacerlo es mirar hacia al frente… esto significa que tenemos que detenernos de estar solo viendo para atrás. 

La segunda cosa que queremos ver hoy al empezar el año es que:

II.  La esperanza de nuestro eterno futuro con Dios nos da la fuerza para seguir adelante a pesar de las circunstancias que enfrentamos. (esforzándome por alcanzar lo que esta delante)

La verdad es que todos podemos empezar el año siendo positivos pero tarde o temprano enfrentaremos dificultades…  


Pablo fue alguien que enfrentó diversas pruebas, pero él siguió diciendo en el versículo 13 del texto que estamos leyendo en Filipenses… (yo sigo)… esforzándome por alcanzar lo que está delante.

Después de ser una persona que tenia un nombre y tenia la autoridad de encarcelar y matar a personas… él fue encarcelado… y sufrió por la causa de Jesús… El dijo yo se como vivir cuando hay en abundancia pero también se vivir cuando no hay nada…   En vez de quejarse él siguió adelante...
Me gusta mucho lo que Pablo escribió en:

2 Corintios 4:8-9, 16-18 (NVI)

Nos vemos atribulados en todo, pero no abatidos; perplejos, pero no desesperados;9 perseguidos, pero no abandonados; derribados, pero no destruidos.

16Por tanto, no nos desanimamos. Al contrario, aunque por fuera nos vamos desgastando, por dentro nos vamos renovando día tras día.17 Pues los sufrimientos ligeros y efímeros que ahora padecemos producen una gloria eterna que vale muchísimo más que todo sufrimiento.18 Así que no nos fijamos en lo visible sino en lo invisible, ya que lo que se ve es pasajero, mientras que lo que no se ve es eterno.

Para poder cumplir la meta de Dios tenemos que ver los sufrimientos como oportunidades de crecimiento… La verdad es que crecemos más cuando estamos padeciendo dificultades… Y aun aquí dice que los sufrimientos producen una gloria eterna…  

Entonces sigamos con nuestro ojos puesto en lo invisible… En lo que es eterno… en lo que es más real de lo que este mundo nos ofrece…  Esta es la esperanza que nos ayudara a seguir adelante, no importa lo que enfrentemos en el año 2011.
Y el tercer consejo para poder cumplir la meta de Dios en nuestra vida y empezar bien el año en es que:

III. Tenemos que vivir en el presente, así paso a paso, de victoria en victoria,  cumpliremos la meta de la vida.  (sigo avanzando hacia la meta)

Como dije en el principio… no podemos vivir del pasado… pero tampoco podemos vivir solo viendo el futuro… Pablo estaba viviendo en el presento cuando dijo… sigo avanzando hacia la meta…  Esto se obtiene… un paso a la vez…
Sabes que el día más ocupado en todo el mundo no es la Navidad… ni el día de acción de Gracias… ni el día antes del año nuevo… sino el día más ocupado es “algún dia”… Todos tenemos algo que hacer “algún dia”… lamentablemente muchas veces dejamos todo para mañana… y realmente tenemos que comenzar hoy…

Tu jornada espiritual es algo que tienes que llevar a cabo diariamente…  No podemos decir que conocemos a Jesús porque vamos a la iglesia… o porque oramos de vez en cuando…  Tenemos que desarrollar nuestra relación con Dios todos los días… No nos podemos esperar hacerlo algún día…
1 Juan 2:3-6 (LBDLA)

Y en esto sabemos que hemos llegado a conocerle: si guardamos sus mandamientos.4 El que dice: Yo he llegado a conocerle, y no guarda sus mandamientos, es un mentiroso y la verdad no está en él;5 pero el que guarda su palabra, en él verdaderamente el amor de Dios se ha perfeccionado. En esto sabemos que estamos en El.6 El que dice que permanece en El, debe andar como El anduvo.


La manera que sabemos que estamos en El es que se andamos como el anduvo… La verdad es que tenemos que caminar como Jesús caminó… Paso a paso…  Cada día es una oportunidad para lograr nuestra meta… Aun cada decisión nos va a alinear para poder lograr la meta o nos ayudara para que nos descuidemos…

Es mi oración que en este año 2011 podamos todos buscar la mayor meta de la vida…

Que no vivimos en el pasado… lo que sucedió el año pasado… ya quedó atrás… 

Sigamos adelante con la esperanza de la vida eterna que tenemos y vivamos en esa vida día a día…

Terminemos orando y pidámosle al Espíritu Santo que nos ayude a cumplir la meta de la vida… Que en este año 2011 podamos ser todos útiles en el Reino de Dios…

Oremos…
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