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Serie: Amándonos los Unos a los Otros 
6 de enero del 2008 – Jimmy Reyes

Sirviéndonos los Unos a los Otros
Hoy comenzamos una serie por las siguientes seis semanas titulada: “Amándonos los Unos a los Otros”  Yo pienso que es un buen lugar para empezar este nuevo año del 2008.  No de querer solamente llevar a cabo nuestros Buenos propósitos sino de llevar a cabo los propósitos de Dios y ayudar a otros a hacerlo también.
A través de estas semanas estaremos viendo que significa realmente ser una Comunidad y como todos podemos mostrar el amor de Dios, el uno al otro.

Hay mas de 50 versículos en el Nuevo Testamento que dicen la frase: “los unos a los otros”… ámense, sírvanse, perdónense, etc.… Y todas estas frases nos enseñan cuales son nuestras responsabilidades como miembros del Cuerpo de Cristo.

Primero quiero comenzar explicando que es una Comunidad.  Al recibir todos nuestra salvación como individuos… No somos transportados al cielo para estar con nuestro Señor inmediatamente… Sino que seguimos aquí en la tierra en un proceso de maduración.  

Desafortunadamente en la cultura hay una idea glorificada de autonomía e individualismo… que enfatiza las libertades individualistas en vez de responsabilidades de comunidad.  Entonces traemos esta mentalidad a nuestra espiritualidad.  Yo puedo decir: “Yo tengo una relación con Jesús.”  Pero esto es solo una mentalidad individualista… Se me ha olvidado la otra cara de la moneda… de amar a tu prójimo como a ti mismo…

Entonces decimos… yo voy a la iglesia cada domingo… pero aun esto es una idea errónea.  La Iglesia no es una reunión, la hora que nos congregamos, o un edificio donde entramos y salimos… Sino es una comunidad de personas aprendiendo a seguir a Cristo y por lo tanto somos miembros del uno al otro.  Acuérdate que al ser reconciliados a Dios automáticamente somos miembros de la Familia de Dios, del Cuerpo de Cristo.


Watchmen Nee dijo: “En Cristo yo he muerto a la antigua vida de independencia… Y me he convertido no solo en un solo creyente sino en un miembro de Su Cuerpo.  Hay una gran diferencia entre las dos.  Cuando me de cuenta de esta verdad, terminare con la independencia y buscare compañerismo.  La vida de Cristo en mi me atraerá a la vida de Cristo en otros.”

Que gran verdad… ¿Podrías tu decir yo he muerto a mi independencia?  Podrías decir… Reconozco que soy miembro de la comunidad de creyentes eterna y por lo tanto… tengo responsabilidades en el Reino de Dios…

Bueno en este día queremos empezar la serie, estudiando la frase: sírvanse unos a otros.

Gálatas 5:13-14 (NVI)

Les hablo así, hermanos, porque ustedes han sido llamados a ser libres; pero no se valgan de esa libertad para dar rienda suelta a sus pasiones. Más bien sírvanse unos a otros con amor. 14En efecto, toda la ley se resume en un solo mandamiento: «Ama a tu prójimo como a ti mismo.»

El ser siervo o esclavo como que no es muy popular hoy en día…

Nadie de niño dice, yo cuando crezca voy a querer ser un esclavo… o el ser un sirviente es mi mejor anhelo en la vida…

Pero en lo espiritual al confesar que Jesús es nuestro Señor… esto significa que el es nuestro Amo y Dueño…  Una persona que sigue a Jesús no solo es una persona que cree en el.  Muchos pensamos que es así… Pero una persona que sigue a Jesús es un siervo un eslavo….

Que significa ser un esclavo… Significa que ya no actuó por mi propia voluntad o haciendo lo que quiero hacer… Porque un esclavo no tiene derechos.  Un esclavo existe para servir a Jesús…  Pero Jesús no dijo solo me deben de servir a mi… Sino el uno al otro…  Debemos de ayudar a nuestro prójimo en humildad con sus necesidades físicas y espirituales.


La Madre Teresa dijo: “Yo pertenezco a Jesús.  El tiene el derecho de usarme sin consultar conmigo.”

Muchos muy probablemente diríamos… Yo pertenezco a Jesús… Y el tiene el derecho de usarme después de consultar conmigo.  O sea yo le serviré si me parece bien lo que tengo que hacer.  Y vivimos vidas de doble ánimo… Diciendo Cristo te amo, yo te quiero servir con todo mi corazón… y a la hora que nos llama Dios… ponemos pretextos… quien soy yo, o no tengo nada que ofrecer… no tengo papeles…

Pero quiero que veamos el significado de ser un siervo…

Vayamos a Juan capitulo 13 (NVI)

Se acercaba la fiesta de la Pascua. Jesús sabía que le había llegado la hora de abandonar este mundo para volver al Padre. Y habiendo amado a los suyos que estaban en el mundo, los amó hasta el fin. 2Llegó la hora de la cena. El diablo ya había incitado a Judas Iscariote, hijo de Simón, para que traicionara a Jesús. 3Sabía Jesús que el Padre había puesto todas las cosas bajo su dominio, y que había salido de Dios y a él volvía; 4así que se levantó de la mesa, se quitó el manto y se ató una toalla a la cintura. 5Luego echó agua en un recipiente y comenzó a lavarles los pies a sus discípulos y a secárselos con la toalla que llevaba a la cintura. 6Cuando llegó a Simón Pedro, éste le dijo: — ¿Y tú, Señor, me vas a lavar los pies a mí? 7—Ahora no entiendes lo que estoy haciendo —le respondió Jesús—, pero lo entenderás más tarde. 8— ¡No! —protestó Pedro—. ¡Jamás me lavarás los pies! —Si no te los lavo, no tendrás parte conmigo. 9—Entonces, Señor, ¡no sólo los pies sino también las manos y la cabeza! 10—El que ya se ha bañado no necesita lavarse más que los pies —le contestó Jesús—; pues ya todo su cuerpo está limpio. Y ustedes ya están limpios, aunque no todos. 11Jesús sabía quién lo iba a traicionar, y por eso dijo que no todos estaban limpios. 12Cuando terminó de lavarles los pies, se puso el manto y volvió a su lugar. Entonces les dijo: — ¿Entienden lo que he hecho con ustedes? 13Ustedes me llaman Maestro y Señor, y dicen bien, porque lo soy. 14Pues si yo, el Señor y el Maestro, les he lavado los pies, también ustedes deben lavarse los pies los unos a los otros. 15Les he puesto el ejemplo, para que hagan lo mismo que yo he hecho con ustedes. 16Ciertamente les aseguro que ningún siervo es más que su amo, y ningún mensajero es más que el que lo envió. 17¿Entienden esto? Dichosos serán si lo ponen en práctica. 

Miremos lo que esta pasando aquí… Jesús sabia que ya venia el fin de su ministerio en la tierra… En unas horas iba a estar en Gethsemani para ser arrestado y luego crucificado.  El estaba deseando tener esta última cena con sus discípulos y amigos.

Entonces están todos sentándoos en la mesa con lo pies sucios.  Bueno en esos días la mayoría de la gente usaba sandalias y las calles estaban sucias por la tierra y por el “smog” de los carros, no, sino por los animales que se usaban para la transportación… ¿NO tengo que explicar mas, verdad?


Era común en la cultura que el dueño de la casa tuviera un siervo para limpiar los pies de los invitados antes que llegaran a la mesa.  Jesús y sus discípulos se habían prestado esta habitación y el dueño del lugar parece ser que no estaba allí.  En ese caso era común que un de los invitados le lavara los pies a los demás.

La pregunta del siglo, es ¿quien de los discípulos se iba a reducir al papel de siervo para lavarles los pies a los demás?

Acuérdate que los discípulos muchas veces estaban discutiendo quien de ellos seria el mayor en el Reino de los Cielos…  Era emocionante el seguir a Jesús… viendo todos los milagros… por lo menos tenemos que saber quien va a ser el vice-presidente o quien va a tomar el lugar del maestro…  Entonces allí estaban sentados en la mesa porque nadie quiera humillarse para servir a otros…

Yo me pongo a pensar que pasaría… si no hubiera gente en el ministerio para servir… si vinieramos y no hubiera pancito con café después del servicio o alguien que nos reciba con una sonrisa para darnos el boletín… o alguien que ponga las letras de los cantos en la pantalla… alguien que cuide a los niños… alguien que limpie el santuario…  ¿que pasaría?  Estaríamos aquí como que si nada hubiera pasado, viniendo y la basura amontonándose… yo pienso que lo más probable seria que la gente se comenzaría a ir… ¿Por qué? Porque queremos que nos sirvan en vez de servir a otros…  Es mas fácil decir allí no me alimentan espiritualmente que decir… en que puedo ayudar... que puede hacer para construir el Reino de Dios en este lugar, en este ministerio.

A que vemos a los discípulos… pensando como el sistema del mundo… los otros me tienen que servir a mi… la gente me tiene que tratar bien… me tienen que dar el respeto que merezco…  Y por esa mentalidad… ninguna necesidad fue satisfecha y todos están sentados en la mesa con los pies apestosos… acostados en las sillas, poniendo los pies en la cara de otros… ¿Alguien quiere comer queso?

Por contraste vemos a Jesús, no esta pensando cuales son mis derechos o me tienen que respetar… sino el ha dado sus derechos al dar su vida por todos… Y el se pone la ropa de siervo… y comienza a lavarle los pies.

Ellos están incómodos al ver que Jesús se a puesto la toalla de siervo y esta lavándoles los pies….  Pero el lavarle los pies era simbólico del perdón que Jesús les ofreciera a todos sus discípulos…

Muchos de nosotros nos podemos incomodar al saber que alguien tomo nuestro lugar… que alguien nos da salvación como un regalo… es mas fácil pensar yo lo puedo lograr yo lo puedo alcanzar… esto es nuestro orgullo que no nos deja recibir lo que Jesús nos quiere dar… así como Pedro dijo… no mi lavaras los pies.
Que acto de servicio… Jesús, el maestro, les lavo los pies a sus discípulos… Pero mira bien… el dijo que esta demostración de amor es un ejemplo para nosotros…  Esto es lo que significa el amarnos los unos a los otros…

El amor de servicio es diferente al amor de este mundo… que dice que me vas a dar… especialmente como me vas a hacer sentir… Cristo nos mostró algo diferente… No es acerca de cómo la otra persona me hace sentir… sino es un compromiso a satisfacer las necesidades en todas áreas… Es servir los propósitos de Dios… poniendo a un lado nuestras agendas para agradar no a otros… (No estamos buscando la aceptación y afirmación de otros) sino a Dios…

En otras palabras hemos cambiando el querer tener el primer lugar y el poner a otros en su lugar, para estar en el lugar que Dios tiene para nosotros porque Jesús tomo nuestro lugar.

¿Por qué buscar el ser siervo?


1. Dios nos diseñó para servir

Dios te creo teniendo en mente un grande rompecabezas… y tú fuiste diseñado para encajar perfectamente en tu lugar.


1 Corintios 12:4-7 (NVI)

Ahora bien, hay diversos dones, pero un mismo Espíritu. 5Hay diversas maneras de servir, pero un mismo Señor. 6Hay diversas funciones, pero es un mismo Dios el que hace todas las cosas en todos. 7A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás.

Dios te ha dado tu personalidad, dones, talentos, experiencias para ayudar a otros en tu comunidad…

1 Pedro 4:10 (NVI), habla de que lo tienes que poner en practica, lo que tienes para ayudar a otros… Leamos:
Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.

Piensa por un momento… cuales talentos podrías usar aquí en la Comunidad Viña… también cuales podrías usar en tu vecindad…

No solo fuimos diseñados para servir… sino tenemos un ejemplo visible de seguir:

2. Cristo nos dio el ejemplo de servicio

Toda su vida fue un ejemplo de cómo Dios el Padre puede usar una vida disponible ante El.


Marcos 10:45 (NVI)
Porque ni aun el Hijo del hombre vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.

Jesús se humillo para entrar al mundo y rescatarnos… al estar aquí no fue servido como un Rey sino el fui el Rey que sirvió… aun lavándole los pies a sus discípulos como hemos leído.


3. El servir satisface
El versículo 17 de Juan 13 dice… Dichosos serán si lo ponen en práctica. En otras palabras… serán bendecidos y satisfechos los que pongan en practican una vida de servicio.

Es muy común el ser satisfechos al usar a otras personas… que me sirvan a mi… podemos ser egoístas al pensar… que me van a ofrecer… que me va a ofrecer esta persona en la relación… que me va a ofrecer la iglesia… es como que si estamos tratando de llenar un vació en nuestras vidas… quiero proponer que la mejor manera de llenar ese vació es llenarlo con Dios y al estar llenos de El… somos satisfechos al hacer su voluntad… sirviendo a los demás…
Piensa en una relación o matrimonio… cual es el problema… el que los dos quieren tomar el control… yo se que en mi matrimonio… nos hemos metido en problema cuando mi esposa y yo queremos el control… pero que pasa si los dos dejamos el control y comenzamos a servirnos el uno al otro… La motivación ya no es egoísta sino es un equipo para seguir adelante juntos…

Lo mismo pasa en una Comunidad de creyentes… cuando la comunidad se quiebra y es remplazada por división y calumnias…  Por eso una de las mejores cosas que podemos hacer como la iglesia es servir a otros… Una Iglesia que sirve junta se quedara junta.

Yo he notado en mi vida que me siento mas satisfecho cuando estoy sirviendo a otros.  No importa como sea… al aconsejar a alguien, al predicar la palabra, al servirle a alguien café, al tirar la basura… todas estas cosas me ayudan a ser como Jesús.   

Siempre hay oportunidades para servir… Donde quiera que mires hay… Aquí… en la Viña… tenemos necesidad de gente para servir con los niños., con los anfitriones, con el ministerio de audio visuales… 

Y el servir no solo nos satisface a nosotros sino a Dios… porque:
4. El servir demuestra la verdadera grandeza
Este mundo define la grandeza con poder, posesiones, prestigio y posición.  Si tú puedes demandar servicio de otras personas… Has llegado a ser grande.

Pero Jesús que es grande… Es el maestro… el Dueño… nos mostró la grandeza a través de su servicio.  


D.L. Moody dijo, “La medida de un hombre no es cuantos siervos tenga, pero a cuantos hombres sirve.”  

El servir a otro es el fundamento de la grandeza…. El poner las necesidades de otros ante tus necesidades… es tener el corazón y la mente de Cristo.  
Yo no si tú, pero yo quiero tener el corazón y mente de Cristo… Quiero seguir su ejemplo…  Entonces tenemos que aprender a servir…

Muchas veces las excusas que tenemos no nos dejan servir a Dios…

Y la verdad es que por toda la Biblia se puede ver diferentes excusas o pretextos que la gente usó para no servir a Dios….  ¿Me quiere usar Dios? Que voy a hacer… no soy nadie… no tengo habilidades, talentos ni tiempo… mejor manda a otra persona… Dios ya ha escuchado todas estas excusas y no funcionan con el…
La verdad es que si tienes excusas… es mas probable que no lo quieres hacer… no quieres ser un siervo… 
Pero hay buenas noticias... Dios te creó para servir… te dió el ejemplo a través de su Hijo… podrás encontrar significado y satisfacción al servir... porque el que quiere ser grande tendrá que ser el mas pequeño…  (Busca como hoy en día le podrías lavar los pies a otros… ayudar a alguien enfermo… alguien sin dinero… a hablarle a alguien de Jesús…)
Que Dios nos ayude esta mañana a tener el corazón de siervo… y realmente ser una Comunidad… donde tu me importas a mi y yo te importo a ti… Que seamos un grupo de personas unidos en Cristo amándonos los unos a los otros.  Quiero invitarte a que consideres unirte a un grupo de conexión… allí podrás aprender a servir a otros a la medida que conoces a otras vidas y sus necesidades…  Los grupos empiezan esta semana…              Oremos…
(Este mensaje y serie fue inspirado por la enseñanzas de Xenos Christian Fellowship www.xenos.org)
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