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Viviendo una Vida de Devoción

En la segunda semana del año quiero hacer una pregunta muy importante… Cuantos todavía siguen llevando a cabo sus buenos propósitos…  Algunos ya han perdido peso… algunos ya visitaron al gimnasio más de una vez… algunos ya empezaron a ahorrar dinero… algunos ya desempolvaron sus Biblias…  Bueno sigan adelante, y si ya fallaron… No se preocupen ya viene el año 2012… No, nunca es tarde para reiniciar…

Hablando acerca de reiniciar… Hoy reiniciamos la serie que estuvimos estudiando el año pasado.  Cuantos se acuerdan que estuvimos estudiando el libro de Juan.  Bueno no terminamos todo el libro el año pasado para poder alinearlo con la Pascua de este año… Vamos a poder ver en esta segunda parte de la serie la ultima semana de Jesús aquí en la tierra, y así poder también estudiar su muerte y resurrección.

Entonces vayamos a: (
2-3
)
Juan 12:1-8 (NVI)
Seis días antes de la Pascua llegó Jesús a Betania, donde vivía Lázaro, a quien Jesús había resucitado.2 Allí se dio una cena en honor de Jesús. Marta servía, y Lázaro era uno de los que estaban a la mesa con él.3 María tomó entonces como medio litro de nardo puro, que era un perfume muy caro, y lo derramó sobre los pies de Jesús, secándoselos luego con sus cabellos. Y la casa se llenó de la fragancia del perfume.4 Judas Iscariote, que era uno de sus discípulos y que más tarde lo traicionaría, objetó:5 —¿Por qué no se vendió este perfume, que vale muchísimo dinero, para dárselo a los pobres?6 Dijo esto, no porque se interesara por los pobres sino porque era un ladrón y, como tenía a su cargo la bolsa del dinero, acostumbraba robarse lo que echaban en ella.7 —Déjala en paz —respondió Jesús—. Ella ha estado guardando este perfume para el día de mi sepultura.8 A los pobres siempre los tendrán con ustedes, pero a mí no siempre me tendrán. 

Esta historia se lleva a cabo en la casa de María, Marta y Lázaro.  La ultima vez que los vimos en el libro de Juan fue en el capitulo 11 cuando Jesús resucitó a Lázaro de la muerte…  Aquí están cenando Jesús y sus discípulos con los amigos muy cercanos a Jesús.  La verdad es que María, Marta y Lázaro eran personas normales… eran común y corrientes… no eran lideres religiosos, ni eran lideres políticos… tampoco eran ricos… eran personas normales… Me gusta que Jesús se sentía en casa con ellos… 

Todos estaban haciendo lo que usualmente hacían… Marta estaba sirviendo… Ella siempre estaba preparando las cosas… Lázaro, como el hombre de la casa estaba sentado en la mesa… Bueno en esos días no se sentaban en la mesa sino se acostaban en asientos como sofás… Creo que es el sueño de todo hombre… 

Entonces Lázaro estaba reclinado comiendo… Marta estaba ocupada sirviendo y María que estaba haciendo…

Ella tomó un perfume muy caro… lo derramó sobre los pies de Jesús y secó sus pies con su cabello.  

 (
4
)Que bella acción…
La vida de María nos da un ejemplo de DEVOCIÓN.

Que amor, que respeto, que pasión, le mostró ella al Maestro…  
A través del Evangelio vemos que María estaba continuamente ante los pies de Jesús.
Entonces creo que es una buen recordatorio para nosotros al empezar al nuevo año… 

De acuerdo a este pasaje podemos ver que al empezar un nuevo año necesitamos adoptar nuevas actitudes y acciones:
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)Viviendo una vida de devoción involucra:

1. Despojando tu vida de todo orgullo.

El lavar los pies era un acto muy repugnante, era algo que los esclavos hacían.  Las personas caminaban para todos lados en carreteras sin pavimento usando sandalias… Los pies se ensuciaban mucho… Pero María se postró para lavarle los pies a Jesús…

Ella tampoco tuvo miedo de dañar su reputación… porque en la cultura Judía las mujeres tenían (y algunas todavía practican esto) que poner su pelo arriba cuando estaban en publico… Ningún hombre podía ver su pelo abajo, porque el pelo era considerado la gloria de la mujer… Entonces las mujeres tenían que poner su pelo arriba y solamente su esposo podía ver su pelo abajo.  Ella no solo dejó que vieran su cabello pero le secó los pies a Jesús con su cabello… no usó ninguna toalla…

María no quebró ninguna ley de Dios… sino ella quebró algunas normas culturales con el propósito de mostrarle su amor a Jesús… La casa estaba llena de personas, pero a ella no le importo… ella bendijo al maestro.

María lo vio y dijo no me importa lo que otros crean de mi… Yo lo quiero adorar… y dejó a un lado su orgullo… Sus ojos estaban enfocados en Jesús y le demostró su amor…  

Creo que nosotros podemos aprender de María… Muchas veces estamos más dados al pensar en el que dirán… y por eso no adoramos… no levantamos las manos… no nos postramos… no bailamos de gozo… Nuestro orgullo no nos deja ser libres para adorar…

Aprendamos de María… despojémonos de nuestro orgullo… y adoremos a Jesús que nos lleva a nuestro segundo punto… Una vida de devoción involucra:
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2. Dándole a Dios todo lo que tienes.
María tomó medio litro de nardo puro… era un perfume muy caro.  Este perfume era importando de India… El nardo era usado para ungir a los reyes… Era muy caro… Y era puro… no estaba diluido… Hoy en día la mayoría de perfumes que tenemos están diluidos con alcohol… tienen menos del 10% de aceite de la fragancia… los perfumes puros son caros… no estoy hablando de lo que todos compramos que dice allí… (eau de toilette) agua de toilet… 

Sabes cuanto era el valor del perfume de nardo puro… Te vas a desmayar… era equivalente al salario de un año… Imagínate darle a alguien algo en estos días que cueste unos $50,000…  

Podemos tal vez entender la actitud de Judas… El estaba diciendo es una gran perdida… es fanatismo… Y Jesús sabiendo el valor del perfume no la detuvo…

Pero Jesús no estaba de acuerdo con Judas… Porque El sabia que este regalo extravagante era un regalo de devoción y nunca se podría comparar con lo que El dio por cada uno de nosotros…  En nuestras vidas podemos ser extravagantes de muchas maneras que nos son saludables y en maneras que están fuera de voluntad de Dios… pero nunca podremos ser muy extravagantes cuando se trata de adorar a Dios…

María tomó su más valiosa posesión y se le dio a Jesús… y en ninguna parte se ve que ella se lamentó al hacerlo… La pregunta para nosotros en este día es… En que maneras hemos demostrado nuestro amor hacia Jesús… El servir a Dios nos va a costar muchas cosas y esto incluye las cosas que tienen mucho valor para nosotros…

Le hemos dado a El en una manera sacrificial… o tenemos excusas porque no podemos ofrendar, ni servirle a Dios con nuestras posesiones…

El es el Dueño del oro y de la plata… y todo lo que tenemos le pertenece a El… 
Si el es nuestro Dios, Rey y Señor, tenemos que mostrarlo en nuestras finanzas y posesiones… Dios no nos pide dinero porque lo necesita, sino lo hace para ver si realmente dependemos de El…  La verdad es que muchas veces el dinero y nuestras posesiones se convierten en dioses para nosotros… María mostró que no dependía de sus posesiones, sino que Jesús era su prioridad…

Al vivir una vida de devoción vamos a:
 (
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)3. Experimentando critica de otras personas
Judas Iscariote uno de los discípulo de Jesús criticó a María… No se porque la haya criticado pues María y Martha fueron las que tuvieron esta fiesta en honor a Jesús… Ellas pagaron… Ellas estaban sirviendo… Ellas eran las anfitrionas…  Y María hizo algo que le salio del corazón por amor a Jesús… y aun así… Judas la critico públicamente… Enfrente de todos los invitados… 
Si tu has servido a Dios sabes que muchas veces vas a experimentar la critica de otros… Algunas personas tienen el don del desanimo… y desafortunadamente las personas que critican son como Judas… no están haciendo nada… Hablan porque no tienen otra cosa que hacer… Estas haciendo mucho… no estas haciendo suficiente… deberías de servir de esta manera…
Esta semana leí esto… hay personas que influyen y sirven, hacen que cosas ocurran… hay otros que solo miran que ocurren las cosas… hay otros que no tienen idea que esta ocurriendo… y hay otros que no hacen nada mas que criticar el esfuerzo de las personas que están haciendo la diferencia.
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)Elbert Hubbard, una escritora Americana dijo “Para evitar la critica, no hagas nada, no digas nada, no seas nada.” 
Entonces si vas a hacer algo para Dios… tenlo por seguro… la gente te va a criticar…
Judas dijo algo que pareciera ser bueno y aun lleno de compasión y santidad… 5—¿Por qué no se vendió este perfume, que vale muchísimo dinero, para dárselo a los pobres?...
Pero Juan nos indicó cual fue su motivación: 6 Dijo esto, no porque se interesara por los pobres sino porque era un ladrón y, como tenía a su cargo la bolsa del dinero, acostumbraba robarse lo que echaban en ella.
Judas nos da el ejemplo de que muchas veces podemos ser tentados en el área donde tenemos talento… Judas era un hombre de finanzas y fue tentado por esa área… El dinero fue la razón porque él se convirtió en un ladrón y luego en un traidor…
Me gusta que María no se defendió… Ella dejó que Jesús lo hiciera por ella… Lo que dijo Judas no le importó… sino su enfoque siguió siendo Jesús…
En el exterior… parece ser que Judas tenia la razón y que María era un pecadora que había hecho cosas indecentes… al haber quebrantado las normas culturales…  Pero déjame decirte, que nosotros los humanos podemos ser engañados pero Dios mira el corazón y lo que esta dentro de nosotros.  
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)Esto nos lleva a nuestro próximo punto… para vivir una vida de devoción tenemos que tener:	
4. Teniendo la motivación correcta.

Tienes que saber porque haces las cosas… unos siguen a Jesús porque crecieron en un hogar donde les dijeron que era bueno ir a la iglesia… otros siguen a Jesús porque quieren tener un acuerdo con Dios… Tu me proteges y me das lo que necesito y yo te serviré… otros siguen a Jesús porque viven con culpa y están tratando de convencerse y convencer a dios que son dignos…

Tarde o temprano estas motivaciones te decepcionaran… 
Porque hizo esto María… 
Lo vemos en el versículo 7:
—Déjala en paz —respondió Jesús—. Ella ha estado guardando este perfume para el día de mi sepultura.

María había discernido y había captando que Jesús tenia que morir… La fe y el amor de María le había hecho que ella honrara al Rey de reyes y Señor de señores antes de su muerte…  Ella se había dado cuenta que Jesús tenia que morir por ella…

El reconocer el amor y el sacrificio de Jesús por nosotros, debería de ser la motivación porque buscamos a Dios… porque nos reunimos como familia aquí los domingo… Tiene que ser la motivación porque servimos…  No puede ser ninguna otra cosa… 

 (
10
)Y por ultimo, el vivir una vida de devocion involucra:
5.  Dándole a Dios todo lo que eres. 
Ultimadamente Dios no quiere las cosas materiales que puedas ofrecer… El te quiere a ti… Déjame decirte que el seguir a Dios te va a costar todo… puede que tengas que sacrificar una relación que esta fuera de la voluntad de Dios… puede que tengas que cambiar de trabajo para poder tener tiempo para buscarle… 
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Filipenses 3:7-9 (NVI)
Sin embargo, todo aquello que para mí era ganancia, ahora lo considero pérdida por causa de Cristo.8 Es más, todo lo considero pérdida por razón del incomparable valor de conocer a Cristo Jesús, mi Señor. Por él lo he perdido todo, y lo tengo por estiércol, a fin de ganar a Cristo9 y encontrarme unido a él. No quiero mi propia justicia que procede de la ley, sino la que se obtiene mediante la fe en Cristo, la justicia que procede de Dios, basada en la fe. 
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)Esta es una vida de devoción… Lo que Dios ofrece vale más que todo… nada se compara… Y por eso le damos a Dios nuestro corazón… Las buenas noticias son que:
Ultimadamente, si honras a Dios Él te honrará!
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)Juan 12:26 (NVI)
Quien quiera servirme, debe seguirme; y donde yo esté, allí también estará mi siervo. A quien me sirva, mi Padre lo honrará.

Que bello es poder ser honrados por el Padre Celestial… Ese es el único reconocimiento que es eterno…  

En otra porción de las Escrituras vemos que Jesús honró el sacrificio y la devoción de María… 
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)Marcos 14:9 (NVI)
Les aseguro que en cualquier parte del mundo donde se predique el evangelio, se contará también, en memoria de esta mujer, lo que ella hizo.

Unos dos mil años después todavía estamos contando la historia… María predicó sin palabras y la fragancia del aroma de su vida continua bendiciendo hoy en día…
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Jesús se acercó a la humanidad y María respondió.  Esto es adoración.  En este dia, y al empezar el año puedes tomar la decisión de vivir una vida de devoción a Jesús? 

Oremos…
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