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10 de enero del 2010 – Jimmy Reyes


Un Nuevo Día
Alguna vez has pensado… quisiera empezar de nuevo… tener un borrón y cuenta nueva en mi vida… Alguna vez has dicho… quisiera poder ser joven otra vez con la madurez, experiencia y conocimiento que tengo ahora… Quiero decirte que nunca es tarde… Bueno, tal vez no podrás ser joven… en tu exterior… pero si en tu interior al saber que Dios tiene algo nuevo para ti.  Si puedes empezar de nuevo… Hoy quiero decirte que ha llegado un nuevo día…

Tal vez has tenido mucha dificultad en tu vida… Hoy quiero darte un mensaje profético de Dios.  Es un mensaje que cambiara tu vida. 

Tal vez en tu vida has sentido que has vivido con mucha incertidumbre como la oscuridad de la noche, hoy quiero decirte que la verdad y la misericordia de Dios han traído a tu vida un nuevo amanecer.  La luz de Cristo esta brillando… es un nuevo día.

Leamos juntos esta declaración profética para nosotros… Quiero que lo hagamos con fe y que lo recibamos para el año 2010.  Están listos…


Isaías 43:28-29 (NVI)

«Olviden las cosas de antaño; ya no vivan en el pasado.19 ¡Voy a hacer algo nuevo! Ya está sucediendo, ¿no se dan cuenta? Estoy abriendo un camino en el desierto, y ríos en lugares desolados.

Leámoslo otra vez con una voz mas alta…

Yo estoy muy entusiasmado porque se que es una palabra que impactara tu vida y nuestra comunidad.  Esta palabra profética fue dada a Israel en un tiempo muy difícil.  Estaban en el cautiverio Babilónico.  Lo habían perdido todo… Estaban extrañando su tierra y las promesas que Dios les había dado.  Puede ser que esta sea tu condición en este día… tal vez no tienes trabajo, o te han diagnosticado una enfermedad o a un ser querido… estas teniendo muchos problemas familiares, o falta de dinero, o acabas de romper una relación y te sientes solo/a… escucha bien… para recibir esta palabra en nuestras vidas…

Que tenemos que hacer…


1. Olvidemos las cosas del pasado

Allí es donde se empieza… como dice el versículo… olviden las cosas de ayer… ni vivan en el pasado.  Que pasaría si yo estoy manejando un carro y solo estoy viendo para atrás o a los retrovisores… o si estoy corriendo en una maratón y solo estoy viendo para atrás…  

Desafortunadamente creo que muchos vivimos nuestras vidas así…

Por lo tanto…

· No vivamos de las victorias y experiencias pasadas

Muchas veces nuestras vidas están estancadas porque solo estamos pensando en lo que logramos en el pasado.  Tal vez cuando eras joven eras un buen futbolista o ganaste un concurso de belleza pero ahora con los años… ya no puedes vivir de aun los trofeos que ganaste…  la verdad es que esas victorias ya no se aplican ahora…  Los Israelitas habían tenido muchas victorias…  El éxodo de Egipto (el milagro del mar rojo), conquistando la tierra de Canaán, convirtiéndose de una familia a un reino… pero estas victorias no podían cambiar la realidad que estaban viviendo en cautiverio.  Ellos necesitaban una nueva victoria… un nuevo milagro.

Temo en decir que algunos están viviendo su vida espiritual con la experiencia que tuvieron al recién conocer a Jesús… Pero ahora todo es simplemente una rutina… quiero decirte que aun hay mas… O tal vez algunos han tenido buenas experiencias espirituales pero siguen haciendo lo mismo (ejemplo)… Dios es mas grande y quiere que tengamos muchas mas y diferente experiencias en El… Dios quiere que crezcamos… que sigamos profundizándonos en El.  

Podemos aprender del pasado y aun estar agradecidos por lo que Dios ha hecho… pero no vivamos del pasado… Esto significa no vivir de las victorias y experiencias pasadas ni tampoco:


· No vivamos de los fracasos y pecados pasados

Otros de nosotros no podemos vivir en libertad porque seguimos esclavizados por las cosas negativas del pasado…  Podemos vivir llenos de culpa por los pecados que hemos cometido… podemos nunca aprender a vivir en comunidad y crecer espiritualmente porque algunas personas nos lastimaron en el pasado… Podemos vivir atados a alguien porque vivimos con resentimiento y falta de perdón.

No dejemos que las cosas negativas del pasado nos quiten la libertad y nos detengan de seguir adelante… Mira aun los Israelitas habían cometido tantas cosas en contra de los mandamientos de Dios y aun ellos escucharon estas palabras de amor y esperanza de Dios…  Nosotros escuchamos estas palabras no porque seamos dignos sino porque Dios es Bueno y Misericordioso.

Por lo tanto… si estas abrazando las heridas del pasado… déjalas ir… si un novio no te puede respetar, amar y valorizarte… déjalo ir… si alguien te ha hecho daño… perdónalo… deja ir la ofensa… si sigues juzgando y chismeando de la gente… deja ir esas malas actitudes… si te sientes estresado u oprimido por las tentaciones… déjalas ir…  Deja que el pasado sea el pasado y no afecte tu presente ni destruya tu futuro…

El apóstol Pablo dijo en:

Filipenses 3:12-14 (NVI)

No es que ya lo haya conseguido todo, o que ya sea perfecto. Sin embargo, sigo adelante esperando alcanzar aquello para lo cual Cristo Jesús me alcanzó a mí.13 Hermanos, no pienso que yo mismo lo haya logrado ya. Más bien, una cosa hago: olvidando lo que queda atrás y esforzándome por alcanzar lo que está delante,14 sigo avanzando hacia la meta para ganar el premio que Dios ofrece mediante su llamamiento celestial en Cristo Jesús.

Aquí lo vemos muy claro… No vivamos en el pasado… sino debemos de esforzarnos para alcanzar lo que esta adelante…  Entonces…

2. Enfoquémonos en lo que Dios esta haciendo nuevo

Dios nos dice en este día… ¡Voy a hacer algo nuevo! Ya está sucediendo, ¿no se dan cuenta?... Dios ya comenzó a actuar… la pregunta para nosotros es… Lo puedes percibir… Lo puedes sentir…

Dios ya ha empezado… el milagro que necesitas… la sanidad que has buscado… …la salvación para tu ser querido… el trabajo que has anhelado… muchas veces estamos acostumbrados a vivir de cierta manera por las perdidas, heridas y fracasos… pero Dios dice no te quedes allí…mírame a mi… no mires las circunstancias… no confíes en tus propias fuerzas… confía en mi…

Muchas veces nuestras vidas son como un reproductor de discos compactos… y a veces tenemos el mismo CD con la misma canción de luto… tocando y tocando… la misma canción que dice eres un perdedor… no puedes vencer esta tentación…  esa mariposa traicionera te dejo alborotado con un corazón espinado… pero el Espíritu Santo esta aquí para cambiar ese CD por otro CD… que dice todo lo puedo en Cristo que me fortalece… soy mas que vencedor… Yo estaré contigo todos los días de tu vida… ya no vivo yo mas Cristo vive en mi

Cual es la voluntad de Dios para tu vida… Acércate a El y allí podrás encontrar su voluntad para tu vida…  Así podrás pedir milagros de acuerdo a la voluntad de Dios.

Tu que has recibido a Jesús como tu Salvador ya no eres la misma persona de ayer…  Y en el nombre de Jesús… mañana serás diferente que hoy.  Cuantos lo creen…


2 Corintios 5:17-19 (NVI)

Por lo tanto, si alguno está en Cristo, es una nueva creación. ¡Lo viejo ha pasado, ha llegado ya lo nuevo!18 Todo esto proviene de Dios, quien por medio de Cristo nos reconcilió consigo mismo y nos dio el ministerio de la reconciliación:19 esto es, que en Cristo, Dios estaba reconciliando al mundo consigo mismo, no tomándole en cuenta sus pecados y encargándonos a nosotros el mensaje de la reconciliación.

Somos nuevas criaturas… lo viejo ha pasado… ha llegado ya lo nuevo… hemos sido reconciliados con Dios… esto significa que podemos tener una relación intima con El… Entonces en este día enfoquémonos en El… no en nuestras dificultades… sino confiemos en El… Y al enfocamos en El, entonces:

3. Recibamos con gozo la vida que El ya nos ha dado

Me gusta mucho lo que Dios le prometió a Israel en un tiempo oscuro… Dios les dijo… Estoy abriendo un camino en el desierto, y ríos en lugares desolados.  Y esto es lo que nos dice hoy a nosotros también…

Escucha bien… aun si sientes que estas viviendo en un desierto espiritualmente… o si estas pasando tiempo muy difíciles… Dios esta abriendo un camino… Esta trayendo un río para refrescar todo tu ser.  Esto nos dice que aun cuando enfrentemos una situación difícil sin solución… Dios tiene el poder para salvar y proveer una senda de liberación.

En este día recibe lo que Dios tiene para ti…  Confiesa conmigo… que el año 2010 será un año de bendición y crecimiento.

Yo se que aquí habemos muchos que necesitamos un milagro de Dios…  Reconoce que Dios esta obrando… y recibe el milagro por fe.

He sentido en mi Espíritu que Dios quiere hacer cosas grandes en nuestras vidas y comunidad…  Mira lo que dice:


Juan 10:9-10 (NVI)

Yo soy la puerta; el que entre por esta puerta, que soy yo, será salvo. Se moverá con entera libertad, y hallará pastos.10 El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia.

Jesús vino para que tuviéramos vida… y vida en abundancia… estas viviendo en esa realidad o estas dejando que el diablo siga robando, matando y destruyéndote…

Déjame decirte que hoy es un día de milagros… puedes tener libertad y hallar esos pastos de descanso y abundancia que buscas… No porque lo merezcamos o porque lo digo yo… sino porque Dios quiere mostrarnos su poder… Allí esta esa promesa en su Palabra…  Estas listo para recibir tu milagro… estas listo para recibir lo que Dios tiene para ti… Estas listo para empezar de nuevo… estas listo para tu nuevo día…

Oremos…

Preguntas para los grupos pequeños…

¿Cuál es su nombre y cuanto tiempo tiene asistiendo a la Comunidad Viña?
¿Por qué somos dados a vivir del pasado?  
¿Qué esta percibiendo que Dios esta haciendo nuevo en su vida?
¿Qué milagro esta anhelando recibir en este nuevo año para que junto oremos en este día?
Queremos terminar con un tiempo de oración… Voy a invitar que todos pasemos aquí al frente…
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