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10 de enero del 2016 – Jimmy Reyes

El Despertar de la Fuerza

En solamente 20 días la nueva película de Star Wars titulada: El Despertar de la Fuerza rompió el record de ventas en los Estados Unidos.  La película ha hecho más de 765 millones de dólares.  En ventas mundiales ha hecho más de 1.57 billones de dólares y esto es sin contar las ventas en China donde la película abrió este fin de semana.  Se cree que al contar las ventas de China la película va a hacer más de 2 billones de dólares en puras ventas del cine (sin contar la ventas de dvd’s y otra mercancía).  Podemos ver que Star Wars: El Despertar de la Fuerza va a ser la película más lucrativa en toda la historia.

Hay tantos fanáticos de esta película.  Muchos estuvieron esperando más el lanzamiento de la película que la Navidad.  Algo sorprendente de esta serie de películas es que ahora han abarcado tres generaciones.  Yo me recuerdo que mi papa me llevó al cine cuando era pequeño y para la nueva película yo lleve a mi hijo quien es un gran fanático de Star Wars.

A veces has preguntado…
Pregunta: ¿Por qué nos gustan (tanto) las películas?  ¿Por qué gastamos tanto dinero e invertimos tanto tiempo en verlas?
Ayúdenme… ¿por qué creen?
Yo creo que las películas hablan a nuestra alma.  Las películas de amor tocan nuestras emociones y corazones.  Las películas de acción proveen adrenalina y entusiasmo.  Las películas donde el traidito va en contra de toda la posibilidad y gana, nos hablan que a pesar de las circunstancias podemos vencer.  
A mi me gustan mucho las películas, como dije fui con mi hijo Jacob y otros amigos al cine para ver la nueva película de Star Wars, pusimos nuestro granito de arena para los 2 billones de dólares jajaja.  No estoy diciendo que las películas son malas, simplemente son historias. Pero a la vez, como hijos de Dios, no fuimos creados para solamente escuchar historias sino para hacer historia. 
Entonces veamos las palabras que Jesús le dijo a sus discípulos un poco de tiempo antes de ser arrestado y crucificado. Creo que estas palabras pueden hablar a lo profundo de nuestro ser en los inicios de este nuevo año.
Juan 14:12-17, 25-31 (NVI)

Ciertamente les aseguro que el que cree en mí las obras que yo hago también él las hará, y aun las hará mayores, porque yo vuelvo al Padre. 13 Cualquier cosa que ustedes pidan en mi nombre, yo la haré; así será glorificado el Padre en el Hijo. 14 Lo que pidan en mi nombre, yo lo haré. 15 »Si ustedes me aman, obedecerán mis mandamientos. 16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre: 17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes...

25 »Todo esto lo digo ahora que estoy con ustedes. 26 Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho. 27 La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden. 28 »Ya me han oído decirles: “Me voy, pero vuelvo a ustedes.” Si me amaran, se alegrarían de que voy al Padre, porque el Padre es más grande que yo. 29 Y les he dicho esto ahora, antes de que suceda, para que cuando suceda, crean. 30 Ya no hablaré más con ustedes, porque viene el príncipe de este mundo. Él no tiene ningún dominio sobre mí, 31 pero el mundo tiene que saber que amo al Padre, y que hago exactamente lo que él me ha ordenado que haga. »¡Levántense, vámonos de aquí!


Estas palabras todavía tienen poder para despertar algo en nosotros.  Yo creo esto hoy, Dios puede y quiere incrementar nuestra fe para recibir estas palabras de nuevo en nuestro ser.

La verdad es que…
1.  No hay nada peor que el no poder desarrollar nuestro potencial en la vida. 

Las películas de Star Wars se tratan de personas corrientes que descubren la fuerza y el potencial que tienen.  ¿Qué hubiera sucedido si uno de los personajes se da cuenta de la fuerza que tiene pero nunca hace algo con ella?  No creo que las películas hubieran sido tan famosas, ¿verdad?  

Pero quiero decirte que lamentablemente hay muchos “Cristianos” que no han desarrollado el potencial en sus vidas.  Hay tantas personas que creen que porque hicieron una oración de salvación ahora pueden de vez en cuando atender algunas reuniones de la iglesia y pueden sentarse en las sillas sin hacer nada hasta que venga Jesús de nuevo.  No creo que esta fue la razón porque Jesús y aun sus discípulos entregaron sus vidas.
A veces parece que la iglesia esta dormida.  No estamos cumpliendo con el llamado y el propósito que tenemos.  Todo se ha convertido en una rutina predecible donde no hay ningún sentido de aventura.
Entonces veamos algunas claves para despertar la fuerza y cumplir nuestro potencial.
2.  Tenemos que reconocer la realidad de la guerra cósmica entre el bien y el mal. 

En la películas de Star Wars vemos que hay una batalla entre los Jedis y el ejercito de la oscuridad.  Esto nos esta hablando de una realidad.  Aunque algunos no quieran creerlo, estamos viviendo en medio de una guerra cósmica entre el reino de las tinieblas y el reino de la luz.  

Jesús vino a este mundo porque la humanidad estaba viviendo bajo la opresión del enemigo porque los primeros humanos le dieron esa autoridad a Satanás al desobedecerle a Dios.  

La enfermedad, la violencia, la ira, la muerte son consecuencias de la caída de la humanidad.  La Biblia dice que el diablo vino para robar, matar y destruir pero… Siempre lo que viene después del pero es lo que vale… pero Jesús dijo… yo he venido para que tengan vida y la tengan en abundancia.  
Jesús vino a este mundo para rescatarnos.  Aunque no lo creamos o sintamos, todos hemos vivido como prisioneros de la maldad.  Por eso fue que Jesús vino al mundo.  El llegó detrás de las líneas del enemigo para rescatarnos.  Ven, es algo poderoso, más divertido que cualquier película de Hollywood.
Al ser rescatados, ahora nosotros nos convertirnos en rescatadores también.  Al servir a Dios formamos parte del gran ejercito de luz y nuestra meta es derrotar las fuerzas del enemigo y reconciliar el mundo a Dios.  
Puede verse esto como algo muy difícil, pero tenemos el mejor Maestro…

3. Somos llamados para ser aprendices de Jesús e imitarlo.  

En las películas de Star Wars para que uno llegue a ser un Jedi tiene que ser entrenado por alguien.  Tiene que ser un aprendiz primero.  

Quiero que entendamos algo… Nosotros también hemos sido llamados a ser aprendices de Jesús.  Tenemos que ser estudiantes que no solo estudian sino que imitan al Maestro.  
Lamentablemente hay tantas personas que piensan más en las cosas que “no se pueden hacer” que las cosas que sí se pueden hacer.  La religiosidad nos da la lista de cosas como… no puedes tomar, fumar o bailar… pero yo creo que debemos pensar más en las cosas que somos invitados a hacer.  Jesús dijo en el pasaje que leímos: “Ciertamente les aseguro que él que cree en mí las obras que yo hago también él las hará, y aun las hará mayores…”  Esto significa que sí podemos orar por los enfermos y verles sanar… Sí podemos liberar a los endemoniados… Sí podemos amar a la gente y mostrar compasión… Sí podemos compartir las Buenas Noticias de vida a los demás. ¡Miren es algo muy divertido!
Déjame decirte, si estas aburrido como Cristiano, no le eches la culpa a la iglesia o a la Biblia… Tal vez no has descubierto todo lo que puedes hacer en el Reino de Dios.  Hay gente que dice o en cierta iglesia no hay buena palabra solo se da leche, yo ya crecí no soy bebe, no quiero leche quiero comer carne… Si quieres carne, bueno sabes ¿dónde se encuentra? En las calles.  Quieres crecer como discípulo, toma riesgos y ora por la gente en tu vecindad y en tu trabajo.  Te animo a que lo hagas por una semana y me puedes decir el próximo domingo si fue aburrido o si fue una buena aventura.

Tal vez creen ustedes que me entusiasmo con estas cosas porque soy pastor, pero no siempre he sido pastor.  Y quiero decirte que aun antes que fuera pastor he pensando que no hay nada en el mundo más divertido que ver personas sanar o ver personas ser transformadas por el poder del Evangelio.  Como hijos de Dios, nosotros llevamos este mensaje.  Nosotros tenemos ese poder, y podemos ser parte de lo que Dios esta haciendo en la tierra.
Este es nuestro llamado y el potencial que debemos desarrollar.  Como vimos Jesús dijo que haríamos las mismas cosas que él hizo y aun cosas mayores.
Pero no estamos solos… Aun no tenemos que confiar en nuestras propias fuerzas…
4.  A través del Espíritu Santo que habita en nosotros podemos hacer cosas grandes. 

En las películas de Star Wars los Jedis tienen que descubrir la fuerza que esta en ellos para hacer cosas grandes.  Bueno nosotros como Cristianos tenemos más que una fuerza… tenemos una persona… Es el Espíritu Santo que habita en nosotros.  La Biblia dice que toda persona que reconoce que Jesús es su Señor recibe una promesa.  Somos sellados por medio del Espíritu Santo y él mismo vive en nosotros. Por medio de él podemos hacer las cosas que Jesús hizo.
Por supuesto Jesús es Dios, pero al venir al mundo él se despojó de si mismo.  En un sentido él vino para mostrarnos que puede hacer un humano que depende del Espíritu Santo.

Al iniciar su ministerio Jesús fue bautizado, el Padre dijo este es mi hijo a quien amo y estoy muy satisfecho con él.  La Biblia dice que en ese momento el Espíritu Santo descendió sobre él como una paloma.

Luego Jesús fue llevado al desierto y ahí se encontró en una batalla en contra del príncipe de las tinieblas quien buscó tentarlo y destruir su potencial.  Por supuesto Jesús venció y luego llegó al templo y compartió su propósito y misión en la tierra. 


Lucas 4:18-19 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.»

La clave aquí es… El Espíritu del Señor está sobre mí.  Si Jesús siendo el Hijo de Dios dependió del Espíritu Santo, cuanto más nosotros debemos de depender del Espíritu Santo!

Al saber que hay una guerra cósmica real entre la luz y las tinieblas donde las consecuencias son significantes y eternas… al reconocer que no fuimos llamados a ser parte de una religión sino a ser seguidores y aprendices de Jesús… Al darnos cuenta que no estamos solos, el mismo Espíritu que le dio poder a Jesús vive en nosotros y nos da poder también para hacer las cosas del Reino… ¿Qué es lo que necesitamos para llevar a cabo nuestro rol como creyentes y seguidores de Cristo?

¡Es tiempo que nos levantemos para impactar el mundo!

Después que Jesús le dijo las palabras que vimos al principio le dijo a sus discípulos… Levántense… Creo que necesitamos escuchar esta palabra de nuevo en lo profundo de nuestro ser… ¡Levántate!  
Como les he dicho en otras ocasiones… Yo no solo quiero leer la Biblia y decir wow que poderosos los tiempos de Jesús y los tiempos de los primeros discípulos… No, yo quiero experimentarlo… Yo quiero verlo aun más de lo que lo estoy viendo actualmente.  ¿Cuántos quieren tener esa hambre y sed también?


Dios nos dice hoy: ¡Levántense!  Hoy quiero que tomemos un tiempo para responder a esta palabra.  Les invito a que pasen al altar en este día y que juntos le digamos a Dios despiértanos a esta realidad.  Queremos vivir para ti.  Queremos impactar el mundo… Queremos no solo escuchar historias sino hacer historia… Queremos vivir para ti y ser usados para restaurar este mundo y derrotar al enemigo.

Vengamos y juntos oremos.  Seamos despertados a la profundidad del llamado que tenemos de Dios. Siento en mi espíritu que Dios va a ser algo histórico en nuestra comunidad y en cada una de nuestras vidas.  

Oremos…
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