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Serie: Amándonos los Unos a los Otros 
13 de enero del 2008 – Mercedes Cook


Animémonos Los Unos A Los Otros
HISTORIA DE LAS RANAS

1. DEFINICIÓN

a. Afirmar. Dar firmeza, dar seguridad; decir que si mediante gestos o palabras (por Ej.: “afirmo con la cabeza”). Es como cuando un niño voltea a mirar a su papa esperando ver el gesto de afirmación para sentirse seguro en lo que esta haciendo.

El ánimo afirma a otros a ver su valor y potencial. Animar es expresar que creemos en quien la persona es en Cristo y en su potencial en Cristo.

Muchos de nosotros en cierta manera luchamos con la idea de que somos perdedores, definidos por nuestros defectos, y destinados a la mediocridad.

Si creciste en un hogar donde tus padres te decían que eras “estupido, perezoso, desconsiderado igualito a tu papa”, vas a luchas con esto más que otros. Lo triste es que cuando creemos en esto es como cumplir una profecía. 

Si te ves como un perdedor ( vas a vivir como tal, ( lo cual hace más fácil que te veas como tal, ( y se genera un círculo vicioso. 

Estos comentarios nos hacen perder el deseo de tratar y mucho menos de mejorar. Tristemente en muchas familias los padres no saben como animar. Al contrario solo saben ser críticos y hieren a los hijos en vez de edificarlos.

Pero Dios quiere que seamos como jardineros plantando semillas, nuestras palabras de ánimo que tienen mucho poder.


Veamos el ejemplo de Jesús, Juan 1.42: “Y le trajo a Jesús. Y mirándole Jesús, dijo: Tú eres Simón, hijo de Jonás; tú serás llamado Cefas (que quiere decir, Pedro).”

En esa época los nombres significaban más de lo que significan hoy en día. El nombre resumía una característica clave de la persona. “Simón” significaba alguien que vacilaba, Jesús sabia eso, pero el lo miro en términos de lo que el llegaría a ser, una roca. Así Jesús gano el corazón de Pedro. 

Todos queremos relacionarnos con alguien que conoce nuestras debilidades pero aun nos ama y ve nuestro potencial. Nosotros también podemos animar por medio de afirmar a otros. Decir por ej. “veo que tienes talento musical, podrías llegar a ser director de alabanza”.


b. Nutrir. Fortalecer, vigorizar. El ánimo nutre, nutre a los que han caído, están débiles, o están pasando por dificultades. Dios nunca promete que nos va a librar del dolor o sufrimiento. En ocasiones tendremos el corazón quebrantado, perderemos familiares, tendremos problemas financieros, de salud, relacionales, fracaso, oposición, etc. Cuando todo parece en contra necesitamos el consuelo de Dios, su comprensión, el recuerdo de su promesa de que El estara con nosotros siempre, de que El hará que las cosas trabajen para bien, de que El tiene un futuro glorioso para nosotros. 


GAL 6. 2 “Sobrellevad los unos las cargas de los otros, y cumplid así la ley de Cristo.”

Esto es lo que podemos hacer para ayudar a los que están sobrecargados porque el ánimo nutre los corazones cansados.

A veces pensamos que si hemos sobrepasado algo otros también podrán, y se nos olvida la ayuda que nosotros recibimos.

Para recibir ánimo debemos estar dispuestos a compartir nuestras necesidades y dificultades, entonces podremos recibir ánimo de nuestros hermanos en Cristo. Si mantenemos los problemas en privado el ánimo se seca. 

Cuando la persona comparte dificultades, escucha con compasión y dale animo. Di algo como “Se que es un tiempo difícil para ti, pero no va a durar, Dios te va a sostener y a sacar de esto, y yo también estoy para ayudar”.


c. Inspirar. Iluminar el entendimiento de alguien y mover su voluntad. Muchas veces nuestras acciones y palabras animan a otros en formas que no sospechamos. El animo inspira a otros a continuar luchando la buena batalla de la fe. 


1 Timoteo 4:12
Ninguno tenga en poco tu juventud, sino sé ejemplo de los creyentes en palabra, conducta, amor, espíritu, fe y pureza.
En mi propia vida fui animada por un misionero que siempre me inspiraba a creerle a Dios para mi vida. El siempre tenía experiencias que contar de su vida misionera y me involucraba en las actividades evangelisticas de la iglesia. Ver su vida alegre, aventurera, de dependencia en Dios fue algo que me inspiro para entrar en el área de misiones. A veces quizás no sabrás como otros van a responder a tus palabras de ánimo, así que anima a otros y déjale los resultados a Dios. 


d. Motivar. Proporcionar motivo o razón para que alguien actué de cierta manera. El ánimo motiva a los que están tentados a dar menos que lo mejor. Es exhortar a alguien que esta aflojando a resistir y dar todo su potencial. 
Los cristianos vivimos bajo presión, no solo las presiones normales de vivir en un mundo quebrantado sino también las presiones de seguir a Cristo en un ambiente hostil espiritualmente. Por lo tanto necesitamos ser fortalecidos espiritualmente. El ánimo bíblico comunica la verdad de Dios en formas que nos motivan para continuar siguiendo la voluntad de Dios para nuestras vidas.

Esto es lo que Pablo hace con Timoteo. Timoteo estaba intimidado por los muchos problemas que enfrentaba en Efeso y quería renunciar. Pablo lo motiva en 


2 Tim 4.5

“Pero tú sé sobrio en todo, soporta las aflicciones, haz obra de evangelista, cumple tu ministerio.”

e. Alabar. Elogiar, celebrar con palabras. El ánimo alaba a aquellos que están dando pasos de fe. Como cristianos el Señor siempre nos esta llamando a dar pasos de fe: compartir el evangelio, orar con el vecino, participar en el grupo de conexión, abrir el corazón a otro y pedir ayuda, dar pasos de fe financieros, etc. Cuando en obediencia nos lanzamos al vació es maravilloso que Dios envié a alguien para expresarnos cuan importante es nuestro acto de obediencia y lo emocionado que Dios esta de que lo estemos haciendo. Cuando esto sucede somos fortalecidos para seguir avanzando

Las palabras de ánimo hacen una diferencia. ¿Haz conocido a alguien que creyó en ti, alguien que frecuentemente te hablo palabras de ánimo y alabanza? La clase de persona que te hizo sentir que tú podías hacer lo que fuera. Esa es la clase de persona que Dios quiere que seamos. La Biblia dice que todo lo que hablamos debe edificar a los oyentes.


Ef 4.29: “Ninguna palabra corrompida salga de vuestra boca, sino la que sea buena para la necesaria edificación, a fin de dar gracia a los oyentes.”

Mi esposo es muy bueno para eso, cada vez que puede me dice que soy una bendición, soy maravillosa, esto y lo otro. ¡Eso me hace querer ser mas lo que el dice que soy!

Los padres pueden aplicar esta técnica con los hijos, en vez de regañarlos cuando no hace lo que se les pide, alabarlos cuando hacen lo que se les pide. Esto genera el deseo de hacer mas cosas positivas para seguir recibiendo alabanza.

Es como en los deportes, por ej. Un equipo de fútbol jugando de local, ¿cual es una de las ventajas que tiene? Debemos ser como las porristas en el estadio animando a los jugadores.


f. Reconocer. Distinguir a una persona por sus rasgos y características. El ánimo reconoce los logros de otra persona. Todos los seres humanos tenemos la necesidad de saber que lo que hacemos vale la pena, que estamos teniendo un impacto positivo en el mundo. 

Cuando los niños no reciben este tipo de ánimo, no desarrollan la confianza para explorar el ambiente que les rodea. Por ejemplo los padres de niños que están aprendiendo a caminar reconocen cualquier intento que el niño hace para caminar y eso anima al niño para que lo siga intentando. 

Somos atraídos a aquellos que notan nuestros logros y los reconocen sinceramente. 

Pablo fue un maestro en el arte de animar y esa fue una de las claves de su liderazgo. 


1 Tes 1.2-3 2 Damos siempre gracias a Dios por todos vosotros, haciendo memoria de vosotros en nuestras oraciones, 3 acordándonos sin cesar delante del Dios y Padre nuestro de la obra de vuestra fe, del trabajo de vuestro amor y de vuestra constancia en la esperanza en nuestro Señor Jesucristo. 

Pablo reconoce los pasos que los cristianos de Tesalónica dieron para seguir a Cristo. Al escribir les anima a continuar.

Podemos decirle a alguien “Felicitaciones en tu graduación, no es fácil perseverar pero tu lo hiciste, vas a llegar muy lejos”.

Animar no se trata de adular o manipular. Es decir la verdad, no inventar cosas. Animamos con un sincero motivo de amar y ayudar a otros a glorificar Cristo, no porque los queremos usar para nuestro propio beneficio.


Repasemos juntos la definición de A N I M A R


2. COMO ANIMAR

Para crear el ánimo de animar podemos verlo como un juego de sorprender a alguien haciendo algo bien y decírselo; aun mejor decírselo enfrente de otros. Así hacemos de nuestra boca una fuente de vida para bendecir a otros.


a. Compartir experiencias personales.

2 Cor 1.3-5 
3 Bendito sea el Dios y Padre de nuestro Señor Jesucristo, Padre de misericordias y Dios de toda consolación, 4 el cual nos consuela en todas nuestras tribulaciones, para que podamos también nosotros consolar a los que están en cualquier tribulación, por medio de la consolación con que nosotros somos consolados por Dios. 5 Porque de la manera que abundan en nosotros las aflicciones de Cristo, así abunda también por el mismo Cristo nuestra consolación. 
Después que pasamos tiempos difíciles y el Señor nos anima, podemos pasar ese animo a otros. En esta área todos estamos capacitados porque todos hemos tenido experiencias.


b. Usar las Escrituras. 

Rom 15.2,4: 2 Cada uno de nosotros agrade a su prójimo en lo que es bueno, para edificación. 4 Porque las cosas que se escribieron antes, para nuestra enseñanza se escribieron, a fin de que por la paciencia y la consolación de las Escrituras, tengamos esperanza.
La Biblia es la mayor fuente de ánimo. Es Dios y no nuestra inteligencia o personalidad la que tiene el poder para levantar a la gente y darle esperanza, nosotros somos solo instrumentos.


Isaías 50.4 : “Jehová el Señor me dio lengua de sabios, para saber hablar palabras al cansado; despertará mañana tras mañana, despertará mi oído para que oiga como los sabios.”

Este es un pasaje acerca de Jesús pero también es una promesa para nosotros. De hecho este es uno de los versículos que me ha ayudado a superar mi debilidad con la lengua. Es fabuloso aprender pasajes que nos levantan y es aun mejor usar esos pasajes para levantar a alguien más. 


A veces esto quiere decir 

- mostrar o compartir un pasaje, 

- decirlo en tus propias palabras, 

- decir como Su verdad te ha ayudado en situaciones similares. 

Las Escrituras nos ayudan a desarrollar una mente positiva. Sumerjámonos en la Palabra. Esto nos ayuda a controlar los pensamientos, a escoger en que pensamientos nos enfocamos y cuales rechazamos. Al despertar orar que Dios nos ayude a enfocarnos en lo positivo. Mantener esa oración durante el día. 

Escojamos meditar en lo positivo y ser un rayo de luz en el mundo.


c. Traer conversaciones positivas a las relaciones. Eres de los que empiezan a quejarse o criticar tan pronto ves a tu esposo, hijo o jefe. Elige decir algo positivo; pregúntale acerca de su día, comparte algo de tu día, Reconoce sus habilidades o esfuerzos. Si la otra persona se siente inadecuada anímala. 

Especialmente con la familia porque nuestra tendencia es pensar “oh ellos ya saben estas cosas”. Pero en realidad debemos ser consistentes y creativos en nuestro ánimo para construir relaciones familiares satisfactorias. 

Es en la casa donde modelamos buenos hábitos para nuestros hijos.


1 Tes 5.11,14: “11 Por lo cual, animaos unos a otros, y edificaos unos a otros, así como lo hacéis. 14 También os rogamos, hermanos, que amonestéis a los ociosos, que alentéis a los de poco ánimo, que sostengáis a los débiles, que seáis pacientes para con todos.”

Evitar sarcasmo o criticismo. Hay formas en que podemos disminuir a otros. Por ejemplo si digo “El que no sabe manejar carro es un tonto” ofende a todos los que no saben manejar. En vez de sarcasmo tratemos de usar cualquier oportunidad para hablar positivamente: felicitar o agradecer a otros en público.


d. Orar por otros. Cuando alguien nos comparte una necesidad y luego tomamos el tiempo de orar por ellos estamos dando animo a nivel espiritual. Todos estamos capacitados para hacer esto ya que todos podemos hablar con Dios.


e. Escribir notas, cartas, tarjetas. Escribir es poderoso porque es

Deliberado: es algo voluntario e intencionado.

Definido: especifico.

Directo: la nota va dirigida específicamente a alguien.

Duradero: no son palabras en el aire sino algo que puede leerse una y otra vez

Distancia no es un problema: puedes animar a aquellos que están lejos.


3. APLICACIÓN
a.  Planea decir palabras de ánimo. 


¿A quien puedo animar hoy?________

i.   Haz una lista de personas importantes en tu vida

ii.  Junto a cada nombre anota que tanto animo le das a esa persona

iii. Ora para ver cosas positivas en cada persona y como animarles.


b. Asiste a un grupo de conexión. 

Hebreos 10.24-25: “23 Mantengamos firme, sin fluctuar, la profesión de nuestra esperanza, porque fiel es el que prometió. 24 Y considerémonos unos a otros para estimularnos al amor y a las buenas obras; 25 no dejando de congregarnos, como algunos tienen por costumbre, sino exhortándonos; y tanto más, cuanto veis que aquel día se acerca.”
Dios nos llama a animarnos los unos a los otros (24b). El plan de Dios es que mucho de nuestro ánimo venga de otros cristianos hablando la palabra de Dios a nuestra vida y orando por nosotros. El congregarnos (25) es una de las formas en que Dios nos cuida. Este versículo dice que especialmente en los últimos tiempos es importante el congregarnos y animarnos, así que los cristianos solitarios no va a durar mucho en esos días. 

Es importante que vengamos con el deseo de animarnos unos a otros. Para edificarnos y para atraer a los no cristianos. Esto es una muestra de madurez: pasar de recibir a dar. 


c. Practica. Como cualquier otra habilidad, el arte de animar solo se desarrolla practicándolo. No esperes hasta que te salga naturalmente porque te vas a quedar esperando largo tiempo. La carne es adversa al ánimo, así que tenemos que dar pasos de fe. Propongámonos animar a alguien cada día. Nuestra vida se enriquecerá al ver el impacto que Dios causa en otros a través nuestro.


¡ANIMÉMONOS LOS UNOS A LOS OTROS!
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