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Serie: Uniéndonos a Dios en el Presente
13 de enero del 2013 – Jimmy Reyes

Viviendo en el Presente
Estamos reunidos en el segundo domingo del año.  Es asombroso como pasa de rápido el tiempo.  En este año todos nos haremos más viej... (hmm maduros), tendremos otro cumpleaños y en un abrir y cerrar de ojos vamos a estar de nuevo celebrando la Navidad y el nuevo año 2014…. si es que Jesús no ha regresado. 
Hoy iniciamos una nueva serie titulada: Uniéndonos a Dios en el Presente.  Queremos ver que lo mejor que podemos hacer es vivir en el presente.  Esto podrá ser muy obvio para muchos, pero la verdad es que el único tiempo que tenemos es ahora.  Pero, piensa cuantas veces vivimos del pasado.  Podemos vivir avergonzados o atados por cosas que hicimos o experimentamos… También piensa, cuantas veces vivimos viendo hacia el futuro… Muchos vivimos ansiosos y llenos de temor por el mañana, y por lo tanto no podemos disfrutar el presente.

Un músico africano llamado Babatunde Olatunji dijo: “Ayer es historia. Mañana es un misterio. ¿Y hoy? Hoy es un regalo.  Por eso le llamamos el presente.”
Esta es la pregunta que queremos hacer hoy… ¿Sera que estamos desarrollando el potencial del regalo que Dios nos ha dado ahora en este momento?  
El vivir en el presente significa que estamos centrados en el ahora, no estamos viviendo del pasado o en el futuro.  Al vivir en el presente estamos viviendo donde la vida esta sucediendo y donde Dios esta obrando. 


Las ultimas semanas hemos estado hablando acerca de seguir a Jesús.  Vemos que muchos quisieron seguir a Jesús pero no todos pudieron.  En una ocasión un hombre le dijo a Jesús te seguiré donde quiera que vayas... veamos lo que sucedió… 

Lucas 9:57-62 (NVI)

Iban por el camino cuando alguien le dijo: —Te seguiré a dondequiera que vayas. 58 —Las zorras tienen madrigueras y las aves tienen nidos —le respondió Jesús—, pero el Hijo del hombre no tiene dónde recostar la cabeza. 59 A otro le dijo: —Sígueme. —Señor —le contestó—, primero déjame ir a enterrar a mi padre. 60 —Deja que los muertos entierren a sus propios muertos, pero tú ve y proclama el reino de Dios —le replicó Jesús. 61 Otro afirmó: —Te seguiré, Señor; pero primero déjame despedirme de mi familia. 62 Jesús le respondió: —Nadie que mire atrás después de poner la mano en el arado es apto para el reino de Dios.

Aquí vemos que parece que Jesús esta tratando de desanimar a los que lo quieran seguir.  La gente no estaba pidiendo nada del otro mundo, aun parece que Jesús esta siendo injusto, pero en realidad él quería que se dieran cuenta del costo que se enfrenta a seguirlo.  
Como vimos la semana pasada él quiere ser el primero en nuestras vidas sobre todo.  Pero la realidad es que muchas veces queremos hacer otras cosas primero y luego le damos nuestro tiempo o devoción a Dios.
1. Nuestra tendencia natural busca posponer las cosas. 

La verdad es que el decir: Uno de estos días realmente significa ninguno de estos días.  Acuérdate que cuando Jesús llamó a los primero discípulos, ellos literalmente dejaron caer sus redes de pescar.  Pero como muchos podemos vivir viendo hacia el pasado u ocupados para tener un buen futuro, no tomamos la decisión de servir a Dios ahora.  No pospongamos las cosas de Dios.  Hoy es el día para tomar la decisión y unirnos a lo que Dios esta haciendo en y alrededor de nosotros.
Te acuerdas cuando pasaban lista en la escuela… Tal vez sea difícil para algunos recordar lo que sucedió muchos años atrás, pero en la escuela, los maestros pasaban lista todos los días.  Se pasa lista para ver si el estudiante esta presente o ausente.  Por supuesto si no hay respuesta del estudiante significa que esta ausente pero si el estudiante esta presente ¿qué se hace?  

Mercedes Cook…  Jorge Guardado…  Kevin Rivas… Julie Reyes…  No esta Julie Reyes, alguien por favor dígale a Julie Reyes que pasamos lista en la iglesia y que la extrañamos… (mas nombres)… Ya vieron, yo me fijo cuando la gente no viene a la iglesia, en mi casa tengo una record de todo y cuando Jesús venga me va a preguntar por la lista… jajajaja.


Bueno el pasar lista le indicaba al maestro que yo estaba presente en la clase y estaba listo para aprender.  Los que son maestros saben que esto no es el caso.  Solo porque un estudiante este presente en la clase no significa que esta listo y entusiasmado para aprender.  Yo se que habían muchas veces que yo estaba presente, mi cuerpo estaba allí pero mi mente y pensamientos estaban en otro lugar.  ¿Alguien entiende este fenómeno?  Es como algunos están aquí pero sus mentes están en Hawái tomándose una piña colada descansando en una hamaca… u otros están pensando en el juego de los Texans y los Patriots. 
Entonces el vivir en el presente significa estar alertos y activos… alertos a lo que Dios esta haciendo y activos en su obra.

¿Cómo sabes que no estas viviendo en el presente?  Hagamos una prueba…

· Al manejar a la reunión de hoy, te recuerdas de los últimos cuatro semáforos que pasaste.

· Te encuentras soñando despierto o viviendo una vida de fantasía.
· Cuando alguien esta hablando te acostumbras a estar pensando en como vas a responder (en vez de escuchar todo).
· Ahorita estas pensando a donde vas a ir a comer después del servicio o a que horas cierran el Marshalls porque necesitas una nueva blusa.
· En los servicios, finges que estas usando el app de Biblia en tu iPhone, pero realmente estas textiando o viendo tu Facebook.  No me pueden engañar, después del servicio puedo ver a que horas hicieron sus comentarios en Facebook, jajajaja
Hay tantos tesoros que podemos estar encontrando en todo momento, pero a menudo estamos viviendo en otro lugar o en otro tiempo.  Si estamos siguiendo a Jesús tenemos que estar dispuestos a seguirlo en el presente.



2. El vivir en el presente involucra vivir en la presencia.

Moisés tuvo una gran experiencia con Dios en el desierto.  El estaba cuidando las ovejas de su suegro cuando vio una zarza ardiendo.  Allí Dios le habló que había visto el sufrimiento de su pueblo y que los iba a libertar de la esclavitud.
Éxodo 3:9-14 (NVI)

Han llegado a mis oídos los gritos desesperados de los israelitas, y he visto también cómo los oprimen los egipcios. 10 Así que dispónte a partir. Voy a enviarte al faraón para que saques de Egipto a los israelitas, que son mi pueblo. 11 Pero Moisés le dijo a Dios: —¿Y quién soy yo para presentarme ante el faraón y sacar de Egipto a los israelitas? 12 —Yo estaré contigo —le respondió Dios—. Y te voy a dar una señal de que soy yo quien te envía: Cuando hayas sacado de Egipto a mi pueblo, todos ustedes me rendirán culto en esta montaña. 13 Pero Moisés insistió: —Supongamos que me presento ante los israelitas y les digo: “El Dios de sus antepasados me ha enviado a ustedes.” ¿Qué les respondo si me preguntan: “¿Y cómo se llama?” 14 —Yo soy el que soy —respondió Dios a Moisés—. Y esto es lo que tienes que decirles a los israelitas: “Yo soy me ha enviado a ustedes.”

Cuando Moisés le preguntó su nombre a Dios, él le contestó: Yo soy el que soy.  Tu estuvieras frustrado si me preguntas como te llamas, y yo te contestaría yo soy el que soy… No hace sentido pero tiene un significado muy profundo.  Este nombre significa que él es el Dios que siempre ha existido.  Es el Dios que siempre fue, siempre es, y siempre será fiel.  El es el YO SOY.

El esta aquí para caminar con nosotros.  Cuando Moisés estaba lleno de ansiedad por el llamado, Dios lo animó con su misma presencia: Le dijo Yo estaré contigo…  En otras palabras nunca has estado, no estas y nunca estarás solo/a.  Esta verdad nos ayuda a vivir hoy, ahora.

Me gusta este poema de Helen Mallicoat:
Yo estaba lamentando mi pasado y

temiendo mi futuro...

De pronto habló el Señor.

"MI NOMBRE ES YO SOY"

Hizo una pausa. Yo esperé. Él continuó.

"CUANDO TU VIVES EN EL PASADO, CON

SUS ERRORES Y LAMENTACIONES, ES DURO. YO

NO ESTOY ALLÍ.

MI NOMBRE NO ES YO FUI."

"CUANDO TÚ VIVES EN EL FUTURO, CON

SUS PROBLEMAS Y TEMORES, ES DURO.

YO NO ESTOY ALLÍ.

MI NOMBRE NO ES YO SERÉ."

"CUANDO TÚ VIVES EN ESTE MOMENTO,

NO ES DURO. YO ESTOY AQUI.

MI NOMBRE ES YO SOY."  (Helen Mallicoat)


En el presente es donde Dios esta obrando.  No hay ningún otro lugar que debemos de anhelar como la presencia de Dios. El nos ayuda para vivir y tomar buenas decisiones.  El presente es el único tiempo donde podemos accionar por lo tanto no vivamos del pasado o esperando el futuro.

No importa lo que estés enfrentado… Solo hay una respuesta: Busca al YO SOY!  Dios es el YO SOY!!!

Yo necesito ayuda- YO SOY
Necesito esperanza, paz y amor- YO SOY

Quien podrá ser suficiente inteligente para ver como hacer las cosas- YO SOY
Que funcionará- YO SOY

Que es lo nuevo en la vida- YO SOY

Necesito empezar de nuevo- YO SOY

Me siento solo, no se quien esta conmigo- YO SOY

No se como orar- YO SOY

Mi matrimonio se esta rompiendo, no se como componerlo- YO SOY

Mis hijos merecen más- YO SOY

Estoy cansando y débil- YO SOY

Estoy desesperado, no puedo seguir más- ESCUCHA DIOS DICE MI NOMBRE ES YO SOY.

En todo momento acuérdate de estas dos palabras YO SOY.  Deja que el YO SOY te dirija en el presente.  El nunca te fallará.  El te guiará.  

3. El obstáculo más grande que tenemos para vivir en el presente es la mente.

El vivir en el presente siempre es un reto porque nuestras mentes quieren controlarnos.   Nuestra mente muchas veces trabaja para quitarnos el enfoque.  Yo puedo estar aquí y puedo estar pensando: no puedo creer que ella vino vestida de esa manera, mira ese color no le va.  O wow, el pastor como que esta aumentando de peso… 
Pero déjame decirte que tu mente no tiene que controlarte… Aun tenemos que aprender a controlar nuestra mente y pensamientos.
La Biblia dice que tenemos la mente de Cristo:

1 Corintios 2:16 (NVI)

«¿quién ha conocido la mente del Señor para que pueda instruirlo?»  Nosotros, por nuestra parte, tenemos la mente de Cristo.

Esto significa que podemos pensar como Jesús piensa.  Entre más experimentamos su presencia, más podemos ser como él.  Ya no respondemos como antes lo haríamos cuando alguien pelea con nosotros, y actuamos diferente ante pruebas y tentaciones.  Empezamos a tener la mente de Cristo. 
Romanos 8:5 (NVI)

Los que viven conforme a la naturaleza pecaminosa fijan la mente en los deseos de tal naturaleza; en cambio, los que viven conforme al Espíritu fijan la mente en los deseos del Espíritu.

Nosotros somos llamados a tener una relación con el Espíritu Santo.  Es a través de él que podemos tener la mente de Cristo.  Aunque la carne y la mente nos quieren controlar, la Biblia nos dice que vivamos conforme al Espíritu.  El es la fuente de amor, vida, esperanza, gracia y misericordia.  Dejemos que él nos restaure de pensamientos erróneos que tenemos.  Todos tenemos que dejar que él limpie nuestra mente.

2 Corintios 10:5 (NVI)

Destruimos argumentos y toda altivez que se levanta contra el conocimiento de Dios, y llevamos cautivo todo pensamiento para que se someta a Cristo.

Constantemente tenemos que analizar si nuestros pensamientos provienen de Dios, del Diablo o de nuestro ego.  Muchos de nosotros también vivimos atados por los pensamientos que tenemos que se nos enseñaron en nuestra niñez (ejemplos).  Dios quiere cambiarnos completamente, por lo tanto dejemos que él toque también nuestros pensamientos.
Tenemos que practicar
Practica viviendo en la presencia de Dios


Filipenses 4:8 (NVI)

Por último, hermanos, consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

Los pensamientos van a llegar pero nosotros decidimos en que nos vamos a enfocar.  Como dice el dicho.  No podemos detener que un pájaro vuele sobre nuestra cabeza pero si podemos detenerlo que haga nido sobre nuestra cabeza.   
No tenemos que ser gobernados por nuestras emociones y pensamientos.  Practica la presencia de Dios todos los días 

Salmo 46:10a (RV-60)

Estad quietos, y conoced que yo soy Dios;

Si queremos aprender a vivir en el presente tenemos que venir ante Dios y despojarnos de todas las otras voces.  Tenemos que practicar la disciplina de la oración.  Al iniciar esta serie estemos quietos… no vivamos del pasado (vamos a hablar más de esto el próximo domingo) ni vivamos llenos de ansiedad sobre el mañana.  

Reconozcamos que el YO SOY esta con nosotros aquí y ahora.

Oremos…
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