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Serie: Una Espiritualidad Emocionalmente Sana
15 de enero del 2012 – Jimmy Reyes

Atendiendo a la Vida Debajo la Superficie
Muchos de nosotros conocemos de la tragedia del Titanic.  Este gran barco fue creado con lo mejor de la tecnología y lujo de su tiempo.  El diseñador del Titanic en una ocasión dijo: Aun Dios no podrá hundir este barco.  Todo estaba bien en su viaje, este barco era impresionante.  Tenia buena velocidad y la gente se estaba divirtiendo.  Pero debajo de la superficie habían problemas.  El capitán del Titanic había recibido noticias que pudieran haber prevenido la tragedia pero escogió no hacer nada, aun le dio más velocidad al barco.

Este barco es similar al iceberg que lo destruyó.  Solo el 10% se puede ver mientras el 90% esta bajo el agua.  Podemos ver que el ignorar el 90% es fatal.

Este barco también refleja nuestras vidas. Seguimos viviendo nuestras vidas disfrutando la vida sobre la superficie y podemos enfrentarnos con problemas que están debajo o en lo más profundo de nuestro ser.
Hoy iniciamos una serie: que hemos titulado: Una Espiritualidad Emocionalmente Sana que esta basada en el libro con el mismo titulo.  A través de esta serie queremos enfocarnos en la vida debajo de la superficie.  Yo se que será de mucha bendición para todo aquel que intenta reflexionar y centrar su vida en Jesús.
Al estar en la tierra, Jesús confrontó a los lideres religiosos con palabras que a la vez nos hablan también.


Mateo 23:25-26 (NVI)

»¡Ay de ustedes, maestros de la ley y fariseos, hipócritas! Limpian el exterior del vaso y del plato, pero por dentro están llenos de robo y de desenfreno.26 ¡Fariseo ciego! Limpia primero por dentro el vaso y el plato, y así quedará limpio también por fuera.

Más temprano Jesús había explicado:
Mateo 15:18-19 (NVI)

Pero lo que sale de la boca viene del corazón y contamina a la persona.19 Porque del corazón salen los malos pensamientos, los homicidios, los adulterios, la inmoralidad sexual, los robos, los falsos testimonios y las calumnias.


Jesús no le estaba hablando a los paganos ni a los criminales de esos días.  El le estaba hablando a los lideres religiosos.  A los que estaban sirviendo, a los habían estudiado la Palabra de Dios, a los que vivan externamente  en la manera  en que “todos tenían que vivir”.

Jesús usó la analogía de un vaso.  Cuando se usa durante el día se tiene que lavar.  Por afuera se puede ver limpio, pero lo de adentro determina se es saludable tomar de él.

Jesús estaba hablando acerca de nuestro corazón.  No estaba hablando del órgano que nos ayuda a vivir, sino para los Hebreos el corazón se refiere a la disposición interna de la vida que esta compuesta de nuestro afecto y voluntad. 
El rey Salomón también dijo: 

Proverbios 4:23 (NVI)

Por sobre todas las cosas cuida tu corazón, porque de él mana la vida. 

Tenemos que cuidar nuestro corazón y parte de nuestro corazón es afectado por nuestras emociones.  Las emociones reflejan lo que deseamos lograr u obtener.  En un sentido reflejan el desarrollo de una persona.
Cuando un bebe llora o ríe, sus emociones están reflejando parte de su naturaleza.  Al desarrollarnos cultivamos diferentes maneras en las cuales expresamos nuestra disposición interna a través de nuestras emociones.

Hay síntomas que son agradables y otras que son desagradables.  Como el amor y el odio, el gozo y la tristeza.  Podemos sentir conflicto con nuestras emociones.  Algunos tratamos de negar ciertas emociones y otros no podemos parar de expresarlas.  Yo diría que tenemos que entender que nuestras emociones no son nuestros enemigos pero a la vez tampoco nos van a salvar.  Simplemente son síntomas de nuestra disposición interna.  Si las negamos vamos a vivir vidas divididas. 
Por es que Jesús llamó a los lideres religiosos hipócritas.  La palabra hipócrita significa ser un actor.  Por fuera habían aprendido a actuar como que si habían centrado sus vidas en Dios, pero su disposición interna no estaba conectada a Dios. 

Si yo tengo viruela y digo que es una alergia, aun tal vez crea que tenga una alergia.  ¿Qué es lo que voy a contagiar? Viruela.
Jesús nos recuerda que en nuestra espiritualidad podemos ser buenos para separar nuestras vida externa de nuestra vida interna.  Aunque no lo intentemos hacerlo podemos vivir vidas divididas y desconectadas. 

Esto es lo que Peter Scazzero llama los: 

Diez Principales Síntomas de una Espiritualidad Emocionalmente Enferma
1. Usando a Dios para huir de Dios 

(Ejemplo: Mis oraciones usualmente se enfocan en que Dios haga mi voluntad, no rindiéndome a Su voluntad)  

2.Ignorar las emociones de enojo, tristeza, y temor 

(Ejemplo: Rara vez soy honesto conmigo mismo y/o con otros sobre los sentimientos, heridas y dolores bajo la superficie de mi vida) 

3. Morir a las cosas equivocadas 

(Ejemplo: Tiendo a negar los saludables deseos y placeres de la vida dados por Dios (amistades, gozo, música, belleza, reír, naturaleza) al tiempo que hallo difícil morir a mi auto‐proteccionismo, defensividad, falta de vulnerabilidad y tendencia a juzgar) 

4. Negar el impacto del pasado en el presente 

(Ejemplo: Rara vez considero cómo mi familia de origen así como personas y eventos significativos de mi pasado han dado forma a mi presente) 

5. Dividiendo la vida en compartimientos “secular” y “sagrado” 

(Ejemplo: Con facilidad compartimentalizo a Dios limitándolo a “actividades Cristianas” mientras usualmente me olvido de El cuándo estoy trabajando, comprando, estudiando o recreándome) 

6. Hacer para Dios en lugar de estar con Dios 

(Ejemplo: Tiendo a evaluar mi espiritualidad basado en cuanto hago para Dios) 

7. Usando la espiritualidad para ahuyentar el conflicto 

(Ejemplo: En el nombre de “pacificar”, enterramos las tensiones y evitamos el conflicto en lugar de hablar la verdad con amor) 

8. Encubriendo el quebranto, la debilidad y el fracaso 

(Ejemplo: En lugar de humildad y asequibilidad, soy altamente reactivo y defensivo) 

9. Viviendo sin límites 

(Ejemplo: Aquellos cercanos a mi podrían decir que a menudo “trato de hacerlo todo” o “Como más de lo que puedo masticar”) 

10. Juzgando la jornada espiritual de otros

(Ejemplo: A menudo me encuentro a mí mismo ocupado y molesto por las faltas de otros)  


Todos estos son síntomas que surgen si no hemos atendido la vida debajo de la superficie.

Podemos ver un ejemplo de esto en las Escrituras.  La Biblia nos da el 
Ejemplo de Saúl (el primer rey de Israel)

El pueblo quería un rey y Dios les apartó a Saúl un hombre que tenia tanto potencial, pero no llego a realizarlo.
En su plan de vencer la maldad, Dios le había dado ordenes a Saúl que destruyera todo lo que fuese parte del pueblo de Amalec.  Saúl y el ejercito pelearon pero él no fue obediente.  No mató al rey y perseveró los mejores animales y todo lo que tenia valor.

Dios le habló al profeta Samuel y el fue a confrontar al rey Saúl.  Veamos lo que sucedió…

1 Samuel 15:12-17, 19-24 

Por la mañana, muy temprano, se levantó y fue a encontrarse con Saúl, pero le dijeron: «Saúl se fue a Carmel, y allí se erigió un monumento. Luego dio una vuelta y continuó hacia Guilgal.»13 Cuando Samuel llegó, Saúl le dijo: —¡Que el Señor te bendiga! He cumplido las instrucciones del Señor.14 —Y entonces, ¿qué significan esos balidos de oveja que me parece oír? —le reclamó Samuel—. ¿Y cómo es que oigo mugidos de vaca? 

Puedes notar que Saúl ni se había dado cuenta del problema.  Cuando Samuel vino ante él, Saúl lo bendijo y aun le contó que había completado todo lo que Dios había mandado.

Pero la respuesta de Samuel muestra como Dios estaba confrontado la vida bajo la superficie.  Samuel respondió: y esos sonidos de oveja y de vaca que son?  

Quizás Dios también nos ha preguntado también a nosotros:
· Dices que amas a esta persona… pero yo puedo escuchar las palabras que dices de ellos detrás de sus espaldas.

· Me dices que confías en mi… pero puedo ver como confías más en las cosas materiales.

· Dices que sigues mi camino… pero puedo ver que no has podido perdonar y reconciliarte con la personas que te han herido.

Sin todavía darse cuenta, Saúl sigue explicando…
15 —Son las que nuestras tropas trajeron del país de Amalec —respondió Saúl—. Dejaron con vida a las mejores ovejas y vacas para ofrecerlas al Señor tu Dios, pero todo lo demás lo destruimos.16 ¡Basta! —lo interrumpió Samuel—. Voy a comunicarte lo que el Señor me dijo anoche. —Te escucho —respondió Saúl.17 Entonces Samuel le dijo: —¿No es cierto que, aunque te creías poca cosa, has llegado a ser jefe de las tribus de Israel? ¿No fue el Señor quien te ungió como rey de Israel,

19 ¿Por qué, entonces, no obedeciste al Señor? ¿Por qué echaste mano del botín e hiciste lo que ofende al Señor?

20 —¡Yo sí he obedecido al Señor! —insistió Saúl—. He cumplido la misión que él me encomendó. Traje prisionero a Agag, rey de Amalec, pero destruí a los amalecitas.21 Y del botín, los soldados tomaron ovejas y vacas con el propósito de ofrecerlas en Guilgal al Señor tu Dios. 

¿Puedes ver lo que Saúl esta haciendo?  El dijo que todo lo que hizo lo hizo para Dios.  Iba a tomar lo mejor de Amalec para ofrecerlo en sacrificio a Dios.

22 Samuel respondió: «¿Qué le agrada más al Señor: que se le ofrezcan holocaustos y sacrificios, o que se obedezca lo que él dice? El obedecer vale más que el sacrificio, y el prestar atención, más que la grasa de carneros.23 La rebeldía es tan grave como la adivinación, y la arrogancia, como el pecado de la idolatría.  Y como tú has rechazado la palabra del Señor, él te ha rechazado como rey.»24 —¡He pecado! —admitió Saúl—. He quebrantado el mandato del Señor y tus instrucciones. Los soldados me intimidaron y les hice caso.
Tenemos a un líder que tenia gran potencial.  En la superficie parece ser que Saúl esta sirviendo a Dios.  Esta orando, escucha palabras proféticas, va a la iglesia, hace la voluntad de Dios, aun es líder de un grupo de conexión.

Pero Samuel le preguntó ¿crees que Dios quiere sacrificios? NO, el quiere que le obedezcas.  Dios no esta buscando cosas religiosas externas, sino que hagas lo que él te dijo que hicieras. Saúl no estaba siendo honesto con Samuel, con Dios, ni consigo mismo.


¿Qué podemos aprender nosotros de Saúl?  Tenemos que preguntar:
¿Por qué tememos lo que esta debajo de la superficie?  Y a la vez… ¿Qué es requerido para restaurar nuestras vidas desde lo más profundo de nuestro ser?
Hoy queremos ver tres problemas y el llamado que tenemos para superarlas.

Lo primero que me llama la atención es que al fin Saúl reconoció su problema.  Lo vemos en el v.24 “Los soldados me intimidaron”, les tuve miedo y les hice caso.  Saúl quería recibir la aprobación de los demás y no se había dado cuenta que estaba viviendo con cierto temor.  Esto refleja una de las cosas que tenemos que resolver en nuestras vidas.

1. Una espiritualidad emocionalmente enferma esta controlada por lo que otros piensan. 

Saúl tenia que hacer las cosas para Dios pero cambio su enfoque.  Ahora estaba haciendo las cosas para la gente.  Más que la aprobación de Dios, quería la aprobación de los demás. Si hacemos esto, vamos a ver que tendremos vidas divididas.

¿Alguna vez has estado celoso porque alguien en tu trabajo recibió la promoción que tu anhelabas?  En vez de ir ante Dios y decirle, Señor te presento este celo y odio, ayúdame a regocijarme por los demás.  Sigues con el sentimiento pero eres amable con ellos o te aíslas de ellos.

¿Alguna vez has adorado pero dentro de tu corazón, estas enojado con Dios o con alguien en la comunidad?
¿Alguna vez has hecho algo que sabias que no estaba bien para que otros no te vieran mal?
Por ejemplo, algunos dan su cuerpo para tener relaciones sexuales fuera del matrimonio por temor.  Porque no quieren perder la relación.

Una espiritualidad emocionalmente sana nos llama a superar el enfoque de querer la aprobación de otros al centrar nuestras vidas en una relación con Dios. 

Tenemos que enfocarnos en la aprobación de Dios sobre todo.  Saúl entró en un espiral.  Empezó a estar celoso de David y luego intentó matarlo.  Este odio lo consumió.  Pero aun así pensaba que estaba haciendo la voluntad de Dios siendo un buen rey.

El segundo problema es que vemos que Saúl creyó un monumento en su honor.  Samuel le recordó que había venido de inicios humildes.
2. Una espiritualidad emocionalmente enferma evita reconocer nuestros limites y debilidades. 

Tal vez no hemos levantado monumentos en nuestro nombre, pero podemos enfocarnos en nuestros propios méritos y talentos.  Si hacemos esto, no vamos a poder ser personas completas.  A veces tenemos temor al dolor.  Hay cosas que han sucedido en nuestra vida que nos han herido tanto que las evadimos porque no las queremos confrontar.  La verdad es que se las evitamos, ultimadamente nos van a controlar.

Una espiritualidad emocionalmente sana nos llama a una humildad saludable que honra el poder de Dios al abrazar los limites humanos. 

 “…Dios se deleita en el corazón quebrantado y arrepentido.” Salmo 51:17.
¿Por qué se deleita en la humildad?  Porque si reconocemos nuestras limitaciones y debilidades podemos realmente confiar en él.  Cuando somos débiles él es fuerte.

3. Una espiritualidad emocionalmente enferma es definida por la actividad… nos ocupamos “haciendo la vida” arriba de la superficie para no tratar con la vida debajo de la superficie.

Cuando Saúl fue confrontado podemos notar su falta de reflexión.  El expresó lo que había hecho.  Hasta después pudo ver la realidad de lo que había sucedido. 

Muchas veces nos escondemos detrás de la actividad para no confrontar ciertas situaciones o emociones.  Nos podemos esconder detrás del trabajo, actividades de la iglesia, aun en estar sentados viendo la televisión.


Una espiritualidad emocionalmente sana necesita tiempo para reflexionar y conectarse con Dios. 

Necesitamos tomar tiempo en nuestras vidas para poder reflexionar sobre nuestras motivaciones, pensamientos y actitudes.  Necesitamos tomar tiempo en silencio y soledad para poder centrar nuestras vidas en Dios.  Al evitar todo ruido y actividad podemos llegar al lugar donde podemos escuchar la voz de Dios.
Podemos ver el contraste entre la vida de David y Saúl.  David supo tomar tiempos de soledad.  El escribió poemas, cantos y música.  El pudo crecer en intimidad con Dios.
Entonces nosotros queremos tomar este tiempo de 10 semanas para hacer precisamente esto.  Queremos tomar tiempo para reflexionar y atender la vida debajo de la superficie.  Queremos centrar nuestras vidas en Dios.  Te animó para que juntos lo hagamos.
En ¿qué consiste este compromiso?
· Asistencia… sermones en la iglesia

· Leer el libro

· Tomar tiempo para reflexionar sobre algunas preguntas que vamos a tener los domingos antes de los grupos.
· Atender a un grupo de conexión
Así como el Titanic tuvo un capitán que recibió señales para prevenir la catástrofe, tu eres el capitán de tu vida.  Tu puedes tomar la decisión de no seguir adelante o aun más rápido.  

Oremos…
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