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17 de enero del 2010 – Jimmy Reyes


Siguiendo Adelante a pesar de los Obstáculos
La semana tuvimos una buena enseñanza llamada: “Un Nuevo Día”.  Si no la pudiste escuchar te invito a que vayas al website www.comunidadvina.com y allí puedes escuchar la enseñanza.  Se que será de mucha bendición para tu vida.

Estamos viendo unos temas que nos pueden ayudar al empezar un nuevo año.  La semana pasada estuvimos viendo que Dios esta actuando aun en tiempos difíciles.  Por lo tanto debemos de estar listos para recibir el milagro que Dios tiene preparado para nosotros.

Hoy quiero recordarles que a pesar de la victoria que hemos confesado que vamos a tener en el 2010 tendremos tiempos difíciles.  Esto es algo que no podemos evitar.  Entonces hoy queremos ver el tema “Siguiendo Adelante a pesar de los Obstáculos.

Un hombre estaba caminando en la calle cuando de repente fue atropellado por un carro.  El hombre se golpeo su cabeza y estuvo en coma por dos días.  Cuando abrió sus ojos su esposa estaba a su lado en el hospital. Con lagrimas en sus ojos el le dijo a su esposa… Cuando estaba en la Universidad estudiando y reprobaba exámenes tu estabas a mi lado animándome a seguir adelante… Ella le tomo la mano mientras el continuo hablando… Cuando estaba buscando empleo e iba a las entrevistas y no podía recibir un trabajo tu estabas junto a mi cortando los anuncios en el periódico.

Cuando al fin recibí el trabajo de mis sueños y por un pequeño error me despidieron tu me recibiste con amor y abrazos en la casa.  La mujer empezó a llorar… Mientras continuaba el esposo…

Al fin encontré otro trabajo, nunca me han promovido, ni aumentado el salario, ni han reconocido mi esfuerzo.  Todavía hasta el día de hoy sigo en la misma posición.. y sigues a mi lado…

La esposa estaba llena de lagrimas y emoción al escuchar las bellas palabras de su esposo… Mientras el añadió… Y ahora tuve este accidente y al despertar lo primero que miro es que otra vez estas a mi lado… Hay algo que quiero compartir contigo… Ella se acerco a la cama para abrazar a su esposo… Finalmente el esposo le dijo… Yo creo que has traído mala suerte a mi vida.

Muchas veces somos como este hombre… Padecemos varias situaciones difíciles y entonces culpamos a Dios que El nos ha traído mala suerte… Porque en nuestra mente creemos que el estar cerca a El significa que siempre todo va estar bien y nunca vamos a sufrir… Y nos olvidamos que El es quien esta a nuestro lado siempre.  Aun cuando no lo sentimos.  

Leamos lo que Pablo escribió de cómo el seguía adelante a pesar de los obstáculos.  Se que nos va a ayudar y nos va a bendecir en este día.

2 Corintios 4:7-18 (NVI)

Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,8 que estamos atribulados en todo, mas no angustiados; en apuros, mas no desesperados;9 perseguidos, mas no desamparados; derribados, pero no destruidos;10 llevando en el cuerpo siempre por todas partes la muerte de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestros cuerpos.11 Porque nosotros que vivimos, siempre estamos entregados a muerte por causa de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestra carne mortal.12 De manera que la muerte actúa en nosotros, y en vosotros la vida.13 Pero teniendo el mismo espíritu de fe, conforme a lo que está escrito: Creí, por lo cual hablé, nosotros también creemos, por lo cual también hablamos,14 sabiendo que el que resucitó al Señor Jesús, a nosotros también nos resucitará con Jesús, y nos presentará juntamente con vosotros.15 Porque todas estas cosas padecemos por amor a vosotros, para que abundando la gracia por medio de muchos, la acción de gracias sobreabunde para gloria de Dios.16 Por tanto, no desmayamos; antes aunque este nuestro hombre exterior se va desgastando, el interior no obstante se renueva de día en día.17 Porque esta leve tribulación momentánea produce en nosotros un cada vez más excelente y eterno peso de gloria;18 no mirando nosotros las cosas que se ven, sino las que no se ven; pues las cosas que se ven son temporales, pero las que no se ven son eternas.

Wow que asombrosas son estas palabras.  Entonces veamos como podemos seguir adelante y no dejar que las situaciones difíciles nos paralicen y destruyan.

Lo primero que tenemos que hacer es:
1. 
Reconocer que como humanos somos frágiles. (vs. 7)

Puedes decirle al que esta a tu lado… eres frágil e imperfecto… ahora di conmigo… yo soy frágil e imperfecto (Quería que tu cónyuge te escuchara decir esto por lo menos una vez en su vida). Parece ser que es mas fácil decirle a otra persona, no es cierto… Pero la realidad es como todos somos frágiles e imperfectos.


7Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,
Muchos de nosotros creemos que somos floreros de porcelana lujosos de mucho valor  Pero aquí lo vemos muy claro… Somos vasos de barro.  El barro es un material muy común que viene de la tierra.  No es muy valioso ni tampoco muy fuerte… Esto significa que nos rajamos fácilmente… Pero quiero decirte algo muy profundo en este día… NO TE RAJES…

Pablo nos escribe esto no para que nos sintamos mal, sino para que aceptemos la realidad…. somos imperfectos y necesitamos ayuda.  Tenemos que depender en Alguien mas grande que nosotros… Entonces cuando enfrentemos situaciones difíciles… mas grande que nosotros… miremos a la Persona que es mas grande que los problemas.  El quiere cuidarnos, pero tenemos que primero reconocer que necesitamos ayuda.

2. 
Reconocer que en medio de la aflicción podemos tener una buena actitud. (vs. 8-9)
La actitud es muy importante en la vida.  Los aviones tienen un instrumento que se llama el indicador de actitud.  Cuando el avión asciende tiene una actitud nariz arriba porque esta apuntando arriba del horizonte.  Seria bueno que nosotros también tuviéramos un indicador de actitud.  Bueno podemos usar la Biblia.. mira la actitud de Pablo en medio de dificultad.


8 que estamos atribulados en todo, mas no angustiados; en apuros, mas no desesperados;9 perseguidos, mas no desamparados; derribados, pero no destruidos;

· atribulados en todo, mas no angustiados
Los problemas estas viniendo por todos lados….  pero no vivimos con un temor opresivo

· en apuros, mas no desesperados
Tal vez no tenga lo suficiente ni alguna salida para una situación… pero no estamos sin esperanza

· perseguidos, mas no desamparados
El diablo nos perseguí como un león rugiente… pero Dios no nos ha abandonado…

· derribados, pero no destruidos
Tal vez hemos fracasado en algo… pero no estamos sin vida…

Aunque tal vez estemos padeciendo situaciones difíciles… todavía hay esperanza… Nuestra actitud determinara si venceremos o si seremos derrotados.  Tu actitud determinara si eres un ganador o un perdedor.

Es como en una pelea de box… Pueden “knockear” a alguien en una ronda pero no significa que el luchador esta fuera de combate o es un “knock out”… Hay otra ronda…  Todavía puede pelear y aun ganar… A veces puedes sentir que el diablo te ha “knockeado”…  levántate… sigue luchando… no has perdido… Aun la Biblia dice que el diablo va a perder.  En el nombre de Jesús ya ha sido derrotado.

En que área de tu vida has sentido un puñetazo que te ha dejado sin aire y sin poder estar de pie…  Puedes escuchar a los Ángeles que gritan tu nombre: _________… Si se puede… Si se puede.  

Esta es la actitud que Pablo tenia al enfrentar los obstáculos y nos anima a que nosotros también tengamos esta actitud…  

Sabían que Walt Disney fue despedido de una compañía de periódicos porque no tenia buenas ideas.   Aun se fue a la bancarrota muchas veces antes que construyera Disneylandia.

Michael Jordan reconocido como el mejor jugador de basquetbol fue cortado del equipo de basquetbol en “High School”.

Albert Einstein no hablo hasta los cuatro años de edad.  No escribió hasta los 7 años.  Una maestra lo describió como un niño retrasado, insociable y lleno de ideas sin sentido.  Fue expulsado de su escuela.

Winston Churchill réprobo en la escuela secundaria.  No fue el Primer Ministro de Gran Bretaña hasta los sesenta y dos años de edad después de toda una vida llena de fracasos y obstáculos.  Llego a ser un hombre que impactó la historia de este mundo durante la Segunda Guerra Mundial aun en su vejez.
Podemos ver que la actitud tiene mucho que ver… Puedes decir conmigo pase lo que pase… yo determino seguir adelante.  No me daré por vencido… 

Sabes porque podemos tener una buena actitud… no por nuestro propio intelecto… ni fuerza… Sino porque podemos


3.  
Reconocer que a pesar de las circunstancias no estamos solos. (vs. 10-15)

No estamos desamparados… Jesús ha prometido estar con nosotros todos los días de nuestra vida.

10 llevando en el cuerpo siempre por todas partes la muerte de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestros cuerpos.11 Porque nosotros que vivimos, siempre estamos entregados a muerte por causa de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestra carne mortal.12 De manera que la muerte actúa en nosotros, y en vosotros la vida.13 Pero teniendo el mismo espíritu de fe, conforme a lo que está escrito: Creí, por lo cual hablé, nosotros también creemos, por lo cual también hablamos,14 sabiendo que el que resucitó al Señor Jesús, a nosotros también nos resucitará con Jesús, y nos presentará juntamente con vosotros.15 Porque todas estas cosas padecemos por amor a vosotros, para que abundando la gracia por medio de muchos, la acción de gracias sobreabunde para gloria de Dios.
Jesús se quiere manifestar a través de nuestras vidas…. El mismo que resucito a Jesús también esta aquí hoy con nosotros… Quiero que notemos que Jesús nunca nos ofrece una vida sin problemas… Pero si promete estar con nosotros por medio de su Espíritu Santo.  El es nuestro Consejero y Consolador. 
Aun cuando te sientas solo, quiero decirte que Dios esta allí.  La pregunta no es… Dios estas allí… La pregunta es... Puedes sentir a Dios…

Al enfrentar dificultades podemos también:
4. 
Reconocer que a través de los problemas nuestro carácter puede ser renovado. (vs. 16)
Yo creo que muchas veces pensamos mas en nuestra comodidad que en nuestro carácter.  Nos enfocamos mas en si tenemos lo que necesitamos en vez de enfocarnos si tenemos lo que Dios necesita de nosotros.

16 Por tanto, no desmayamos; antes aunque este nuestro hombre exterior se va desgastando, el interior no obstante se renueva de día en día.
Dios esta mas interesado en nuestra vida interior, nuestro carácter, que en nuestro cutis o lo exterior.  Sí, los problemas nos pueden debilitar y aun darnos canas… Pero la vida que esta apegada a Dios será renovada día a día… 

La Biblia dice que Dios usa las cosas malas para nuestro bien.  Yo puedo decir que en mi vida he crecido mas en tiempos de dificultad que en tiempos cuando “todo parece estar bien.” A través de las dificultades podemos aprender tanto… Podemos aprender quien realmente somos… y también quien realmente es Dios…  

Cuando viene tiempos de dificultad te animo a que en vez de estar renegando y culpando a Dios…le pidas a El como puedes crecer por medio de la situación.  Como puedes aprender a depender mas de El. Así podrás crecer en carácter y ser mas como El.
Algo también que nos ayuda a vencer es el:

5. 
Reconocer que la tribulación es temporal. (vs. 17)

El sufrimiento es solo una temporada comparada con toda una vida que experimentaremos por toda una eternidad.


17 Porque esta leve tribulación momentánea produce en nosotros un cada vez más excelente y eterno peso de gloria;
Aquí lo vemos muy claro… Pablo describe los obstáculos y los problemas como una leve tribulación momentánea.  

Te puedes recordar de una tiempo difícil en tu vida y como la superaste.  Así también… en el futuro podrás ver hacia atrás a lo que estas enfrentando ahora.  La vida es corta y en el transcurso tendremos altos y bajos…  Pero los que seguimos a Jesús tenemos la esperanza que después de estos sufrimientos estaremos con El por toda la eternidad.

Y por ultimo tenemos que,
6. 
Reconocer que por la fe podemos disfrutar lo eterno ahora. (vs. 18)

Como hijos de Dios tenemos que caminar con los ojos hacia la eternidad.  No vivimos para este mundo temporal sino tenemos que vivir para el Reino de Dios que nunca acabara.


18 no mirando nosotros las cosas que se ven, sino las que no se ven; pues las cosas que se ven son temporales, pero las que no se ven son eternas.
Hay algo mas bello que nos espera… pero aun ahora podemos empezar a experimentar lo eterno ahora.  Eso es lo que Jesús vino a hacer.  El trajo el Reino de los Cielos aquí a la tierra. Podemos aprender de los obstáculos… pero también pedirle a Dios que accione por nosotros.  Ya puedes disfrutar de la paz y de la presencia de Dios que sobrepasa todos los problemas de este mundo.


Hoy quiero animarte a que sigas adelante… Si el obstáculo te ha hecho tropezar… Levántate… Mira la mano de Dios que esta estrechada para ayudarte…

Tu no serás reconocido como la persona que fracaso… sino como la que se levanto en el nombre de Jesús…  Sí, tu matrimonio puede ser diferente… puedes encontrar el trabajo que anhelas… puedes vencer la tentación que ha oprimido tu vida… puedes ser la persona que agrada a Dios y no dejarte llevar por el orgullo y así buscar reconciliarte con alguien… aunque ellos son los que te hirieron…

Quiero animarte a que tu oración en este día sea… 

Dios ayúdame a crecer por medio de las situaciones difíciles y ayúdame a vencer.  En el año 2010 vamos a crecer y vamos a vencer en el nombre de Jesús.

Oremos…
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