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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
19 de enero del 2014 – Jimmy Reyes

¿Quién Eres Tu?
En el primer mes del año 2014 quiere hacerte una pregunta: ¿Quién eres tu?  En otras palabras ¿cuál es tu identidad?  ¿Cómo terminarías esta frase: “Yo soy______?”
En el proceso de la vida nos arraigamos a diferentes maneras de vernos que no contestan la pregunta de quienes realmente somos.
Cuando somos pequeños… ¿pudimos ser el primogénito? o tal vez ¿el bebe de la familia?  ¿Fuiste el niño gracioso? ¿el niño gordito? ¿el niño deportista? O ¿el niño músico?

¿Cuáles fueron los apodos que te dieron?  ¿Cuál apodos te dieron tus papas o tus amigos?  ¿Fueron buenos o malos?  ¿Cómo te vieron y sucesivamente como te viste a ti mismo?

Luego llegamos a la adolescencia, una etapa de confusión.  Y allí parece que lo que es significante es la ropa, el pelo, la estatura, el peso.  Nos preguntamos si somos parte del grupo importante o estamos fuera del circulo.  

Nos graduamos y vamos a trabajar o a la universidad y aqui vemos la oportunidad de re-inventarnos.  Ahora si vamos a poder definir quienes realmente somos.  Algunos tal vez obtienen la carrera de su sueño y eso consume su identidad.  Para los que se casan creen que la otra persona lo va ayudar a uno a definir quien es, pero los que estamos casados sabemos que no es tan fácil, porque nuestras parejas a menudo piensan diferente a nosotros…

Si nos convertimos en padres vivimos en la mescla de nuestra vieja identidad y la nueva identidad y nos convertimos en dadores de identidad sin saber quien realmente somos nosotros.

Entonces hoy queremos acercarnos a Dios.  Como Creador él nos mira tal y como somos.  Nosotros estamos perdidos intentando definirnos por cosas temporales.  Vemos nuestra condición caída y nos definimos por simple descripciones.
Vamos a tomar las siguientes semanas para que Dios conteste esta pregunta al estudiar el libro de Efesios en la serie que hemos titulado: “Convirtiéndonos En Lo que Somos”.
Antes de empezar el libro quiero que vayamos a Génesis 1:26… Génesis significa “inicios”.  Es el primer libro de la Biblia porque es el libro de los inicios.  Allí vemos el inicio de todo y como Dios lo creó.  También podemos encontrar el inicio de nuestra identidad. 

Génesis 1:26-28 (NTV) 
Entonces Dios dijo: «Hagamos a los seres humanos a nuestra imagen, para que sean como nosotros. Ellos reinarán sobre los peces del mar, las aves del cielo, los animales domésticos, todos los animales salvajes de la tierra y los animales pequeños que corren por el suelo». 27 Así que Dios creó a los seres humanos a su propia imagen. A imagen de Dios los creó; hombre y mujer los creó. 28 Luego Dios los bendijo con las siguientes palabras: «Sean fructíferos y multiplíquense. Llenen la tierra y gobiernen sobre ella. Reinen sobre los peces del mar, las aves del cielo y todos los animales que corren por el suelo».

La Biblia comparte que Dios dijo: “Hagamos a los seres humanos.”  Aquí vemos a la Trinidad en acción.  Un Dios en tres personas. 
“Hagamos a los seres humanos a nuestra imagen, para que sean como nosotros.”  Quiero que vean este es el idioma de nuestra identidad.  ¿Quién eres tu?  Dios dice: Te he creado y a mi imagen y semejanza.  Esa es nuestra verdadera identidad original.  La vida humana fue creada para llevar la imagen de Dios en la tierra.  Fuimos creados para ser un reflejo de Dios… fuimos creados como espejos de Dios ante el mundo creado.  Tenemos que entonces reflejar y mostrar los atributos de Dios ante el mundo.  Muchas de nuestras decisiones de identidad están basadas en la pregunta: ¿Cómo me va hacer parecer?” Esa es la pregunta equivocada.  La pregunta correcta al hacer algo es: ¿Cómo va (esta decisión o acción) reflejar a Dios?  Por eso vemos que Jesús fue la imagen del Dios invisible.  El dijo si me ven, pueden ver al Padre.
En el versículo 28 dice: “Dios los bendijo.”  Adán y Eva no hicieron nada para obtener su identidad.  Dios los creó, Dios habló sobre ellos, los definió y los bendijo.  Todo lo hizo Dios.  Nuestra identidad no tiene que ver con lo que hacemos sino con lo que hizo Dios.  

Pero en Génesis vemos como perdimos nuestra identidad y bendición.  Adán y Eva decidieron declarar su autonomía ante Dios y toda la raza humana comparte esta posición porque nacemos de Adán.  Solamente Dios pudo proveer un plan de restauración.

Esto es lo que Pablo capta en su carta a los que vivían en la ciudad de Éfeso.  Veamos como inicia el libro…


Efesios 1:1-14 (NTV) 
Yo, Pablo, elegido por la voluntad de Dios para ser apóstol de Cristo Jesús, escribo esta carta al pueblo santo de Dios en Éfeso, fieles seguidores de Cristo Jesús. 2 Que Dios nuestro Padre y el Señor Jesucristo les den gracia y paz. 3 Toda la alabanza sea para Dios, el Padre de nuestro Señor Jesucristo, quien nos ha bendecido con toda clase de bendiciones espirituales en los lugares celestiales, porque estamos unidos a Cristo. 4 Incluso antes de haber hecho el mundo, Dios nos amó y nos eligió en Cristo para que seamos santos e intachables a sus ojos. 5 Dios decidió de antemano adoptarnos como miembros de su familia al acercarnos a sí mismo por medio de Jesucristo. Eso es precisamente lo que él quería hacer, y le dio gran gusto hacerlo. 6 De manera que alabamos a Dios por la abundante gracia que derramó sobre nosotros, los que pertenecemos a su Hijo amado. 7 Dios es tan rico en gracia y bondad que compró nuestra libertad con la sangre de su Hijo y perdonó nuestros pecados. 8 Él desbordó su bondad sobre nosotros junto con toda la sabiduría y el entendimiento. 9 Ahora Dios nos ha dado a conocer su misterioso plan acerca de Cristo, un plan ideado para cumplir el buen propósito de Dios. 10 Y el plan es el siguiente: a su debido tiempo, Dios reunirá todas las cosas y las pondrá bajo la autoridad de Cristo, todas las cosas que están en el cielo y también las que están en la tierra. 11 Es más, dado que estamos unidos a Cristo, hemos recibido una herencia de parte de Dios, porque él nos eligió de antemano y hace que todas las cosas resulten de acuerdo con su plan. 12 El propósito de Dios fue que nosotros, los judíos —que fuimos los primeros en confiar en Cristo—, diéramos gloria y alabanza a Dios. 13 Y ahora ustedes, los gentiles, también han oído la verdad, la Buena Noticia de que Dios los salva. Además, cuando creyeron en Cristo, Dios los identificó como suyos al darles el Espíritu Santo, el cual había prometido tiempo atrás. 14 El Espíritu es la garantía que tenemos de parte de Dios de que nos dará la herencia que nos prometió y de que nos ha comprado para que seamos su pueblo. Dios hizo todo esto para que nosotros le diéramos gloria y alabanza.

Hay tanto aquí… Pudiéramos tomar semanas estudiando este pasaje.  Déjame decirte que los versículos 3 al 14 en el texto original fue escrito solamente en una frase en vez de 15 frases que vemos en Español.  Aquí Pablo esta captando lo grande que es la realidad del plan de Dios.  A través del libro de Efesios podemos ver que…
En Cristo estoy bendecido con toda clases de bendiciones espirituales (Puedes decirlo)
Efesios 1:3 (NTV) lo capta muy bien
Toda la alabanza sea para Dios, el Padre de nuestro Señor Jesucristo, quien nos ha bendecido con toda clase de bendiciones espirituales en los lugares celestiales, porque estamos unidos a Cristo.
Muchas traducciones en ves de decir “unidos a Cristo” dicen “en Cristo”.  Dios quiere que captemos quienes realmente somos, no en nosotros mismos, sino en Cristo.  La Biblia dice que Adán fue el primer Adán y Jesús fue el segundo Adán.

En 1 Corintios 15, Pablo dijo que antes…

De estando muertos "en Adán" a ahora vivos "en Cristo"
Tal vez creemos que el ser alto, inteligente, tener un titulo, ser rico o famoso identifica quienes somos, pero lo que realmente nos identifica son dos términos… Estamos en Adán o estamos en Cristo.  Todos nacimos en Adán y heredamos el pecado, pero en la cruz, Jesús tomó nuestro lugar.  Toda la muerte, vergüenza, y condenación que nos pertenecía él la tomó.  Todo el perdón, amor, y gracia de Jesús fue transferida a nosotros, si creemos en él.  Si estamos en Cristo tenemos la posición de Cristo.  En Adán estábamos maldecidos, pero ahora en Cristo estamos bendecidos.  Es tan importante que la Biblia menciona esta frase: “En Cristo” más de 200 veces.
¿Cuáles son estas bendiciones?
1. En Cristo soy escogido
Efesios 1:4 (NTV) 

Incluso antes de haber hecho el mundo, Dios nos amó y nos eligió en Cristo para que seamos santos e intachables a sus ojos.

Dios te ha escogido… ¡Este es un punto muy poderoso!  Tal vez fuiste el niño que nadie escogía para ser parte del equipo o las niñas no te dejaban ser parte de circulo de amigas.  En Cristo, tu has sido escogido/a.  El te quiso.  A veces creemos que nosotros escogimos a Dios pero él te ha deseado más de lo que tu podrás desearlo a él.  Tal vez te sientes que no eres digno, como que si Dios cometió un error… Déjame decirte que en Cristo has sido hecho perfecto.


2. En Cristo soy adoptado
Efesios 1:5a (NTV) 

Dios decidió de antemano adoptarnos como miembros de su familia al acercarnos a sí mismo por medio de Jesucristo.

Algunos podemos sentir las pérdidas y los limites de pertenecer a nuestras familias.  40 porciento de los niños hoy se acostaran en sus casas sin su papa.  Algunos aquí tuvieron padres pero no estuvieron emocionalmente presentes.  Dios diseñó la familia para que tuviéramos una experiencia de pertenecer, pero Jesús dijo que nuestra familia terrenal no era la fuente mayor de pertenecer.  Jesús habló acerca del Padre Celestial y compartió sobre el Padre como nunca nadie lo había hecho.  Dios no es una fuerza, sino es un Padre y él nos adopta a formar parte de su familia. 
3. En Cristo soy libre y perdonado
Efesios 1:7-8a (NTV) 

Dios es tan rico en gracia y bondad que compró nuestra libertad con la sangre de su Hijo y perdonó nuestros pecados. 8 Él desbordó su bondad sobre nosotros

Muchos naturalmente pensamos que Dios mira nuestros pecados, fallas, y egoísmo.  Y naturalmente tememos el castigo de Dios.  Déjame decirte que Dios nunca castiga a los que están en Cristo porque él ya castigó a Jesús.  Por supuesto cosechamos lo que sembramos y Dios nos ayuda a crecer a través de todo, pero en Cristo podemos ser libres de toda atadura y perdonados de todo pecado.


4. En Cristo puedo conocer la voluntad de Dios
Efesios 1:8-9a (NTV) 

Él desbordó su bondad sobre nosotros junto con toda la sabiduría y el entendimiento. 9 Ahora Dios nos ha dado a conocer su misterioso plan acerca de Cristo

Si estamos en Cristo podemos conocer la voluntad de Dios.  Con esto no estoy diciendo que Dios nos tiene que mostrar con quien nos vamos a casar o que carrera vamos a desarrollar.  Un buen padre bendice a sus niños con su bondad no les dice con quien se van a casar o que tipo de trabajo tienen que tener.  Pero un buen padre comparte el panorama de la vida y cual es el propósito de la vida.  A través de Jesús conocemos el plan divino de Dios para la humanidad y para nuestras vidas.  Podemos entender su voluntad. 
5. En Cristo tengo una herencia
Efesios 1:11a (NTV) 

Es más, dado que estamos unidos a Cristo, hemos recibido una herencia de parte de Dios

Imagínate que un día abres una carta que llegó por correo y te das cuenta que alguien te dejó una gran herencia.  Ahora imagínate que has recibido una notificación de la eternidad… declara que vas a recibir lo que le pertenece al Padre eterno y a toda su familia… Es bueno… esta asegurado… y nunca terminará.  

Puedes gozarte… 

En el ambiente físico… ya no tendremos sufrimiento ni dolor

En el ambiente emocional… no más lagrimas y estaremos arraigados en su gozo

En el ambiente espiritual… estaremos en perfecta paz con Dios

Suena bien la herencia ¿verdad?

Recibimos parte de la herencia en esta vida y lo demás en la vida que viene después de esta.

Y por ultimo…

6. En Cristo tengo al Espíritu Santo quien asegura mi futuro
Efesios 1:13b-14a (NTV) 

Además, cuando creyeron en Cristo, Dios los identificó como suyos al darles el Espíritu Santo, el cual había prometido tiempo atrás. 14 El Espíritu es la garantía que tenemos de parte de Dios de que nos dará la herencia que nos prometió y de que nos ha comprado para que seamos su pueblo.

El Espíritu Santo es el deposito de nuestra herencia.  A través del Espíritu de Dios, Cristo vive en nosotros y no vivimos nuestra vidas solos. 

Pongámonos de pie…

Hoy tal vez reconoces que todavía estas viviendo en Adán… estas separado de Dios… Si deseas cambiar tu posición en Cristo para recibir perdón te invito que hagas esta oración…

Otros tal vez nos damos cuenta que tenemos que rendir las identidades pequeñas y recibir la bendición de la verdadera identidad que nos define… 

Oremos…
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