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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
24 de enero del 2010 – Jimmy Reyes


Jesús – La Intersección de la Vida
A mi esposa y a mi nos gusta viajar… Ir a conocer lugares nuevos… Probar comida que nunca hemos comido… experimentar el mundo a través de otra cultura… estas jornadas son toda una aventura.  Bueno, ya que en seis meses esperamos otra persona en nuestra familia tal vez ya no lo vamos a poder hacer.

Pero, en esta día quiero invitarnos a todos a que también emprendamos en una jornada… una jornada con Jesús… es una jornada adonde dos mundos se cruzan… esta vida terrenal y la vida eterna.  

La vida de Jesús es una intersección de dos mundos… dos realidades… Y el Evangelio de Juan es una invitación para que podamos entrar a este nuevo mundo… Esta nueva vida que anhelamos existe a través de la Persona que esta en el centro de la intersección: Jesucristo.

En el transcurso de un año (tomando algunos recesos) vamos a estudiar todo el evangelio de San Juan.  Pero al empezar la serie quiero que entendamos primero la naturaleza de este Evangelio y que escuchemos la mas importante introducción que leeremos en nuestra vida.  

Veamos que significa:
Los Evangelios- El Testimonio “Oficial” de las Buenas Noticias que producen Vida


1. 

Los Evangelios están compuestos de lo que ya ha sido declarado siguiendo la resurrección de Jesucristo.

Lo que Jesús había traído al mundo… el Reino de Dios… ya había empezado… Los historiadores notan que un movimiento ya había empezado antes que los Evangelios fueran escritos.  Los Evangelios son una declaración con autoridad o una declaración formal de los acontecimientos de Jesús en la tierra.  Es como la diferencia entre los reporteros que están ahorita en Haití y luego en unos años… algunos van a escribir de los acontecimientos en una manera mas formal viendo todo el panorama.  


2. 

Los Evangelios son un testimonio de lo que fue presenciado. (Hechos 4:20; 1 Juan 1:3)

Hechos 4:20 (NVI) 
Nosotros no podemos dejar de hablar de lo que hemos visto y oído.

Los primeros tres evangelios (Mateo, Marcos y Lucas) se llaman los evangelios sinópticos.  La palabra… sinóptico significa “verlos juntos.” Esto significa que los tres evangelios tienen las mismas historias y enseñanzas pero cada una de diferente perspectiva.  Pero el Evangelio de San Juan es diferente.  
Parece ser que los primeros tres Evangelios ya estaban en circulación por lo tanto Juan no escribió mucho de los eventos incluidos en los otros Evangelios.  Acuérdense que Juan era una de los íntimos de Jesús.  El 90% de lo que Juan comparte no esta incluido en los otros Evangelios.


1 Juan 1:3 (NVI) 
Les anunciamos lo que hemos visto y oído, para que también ustedes tengan comunión con nosotros. Y nuestra comunión es con el Padre y con su Hijo Jesucristo.


3. 

Los Evangelios son un ‘testimonio vivo’… de como Jesús esta con nosotros por medio del Espíritu Santo.

Los Evangelios son mas que escritos históricos…. Ellos proclaman un Dios que esta obrando… que esta buscando a los que se han perdido para que crean y dependan en El… Así como toda la Biblia, el Evangelio de Juan no esta buscando que estemos de acuerdo sino que nos sometamos a Dios. Por medio del E.S. la Biblia es mas que un libro es vida.

4. 

El Evangelio de Juan tiene el propósito de que todos pueden conocer a Jesús y encontrar la vida en El.

Juan declara el propósito porque el escribió en: 

Juan 20:31 (NVI)

Pero éstas se han escrito para que ustedes crean que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios, y para que al creer en su nombre tengan vida.

Entonces veamos el prologo… la introducción de este libro tan bello.

Juan 1:1-18 (NVI) 
En el principio ya existía el Verbo, y el Verbo estaba con Dios, y el Verbo era Dios.2 Él estaba con Dios en el principio.3 Por medio de él todas las cosas fueron creadas; sin él, nada de lo creado llegó a existir.4 En él estaba la vida, y la vida era la luz de la humanidad.5 Esta luz resplandece en las tinieblas, y las tinieblas no han podido extinguirla.6 Vino un hombre llamado Juan. Dios lo envió7 como testigo para dar testimonio de la luz, a fin de que por medio de él todos creyeran.8 Juan no era la luz, sino que vino para dar testimonio de la luz.9 Esa luz verdadera, la que alumbra a todo ser humano, venía a este mundo.10 El que era la luz ya estaba en el mundo, y el mundo fue creado por medio de él, pero el mundo no lo reconoció.11 Vino a lo que era suyo, pero los suyos no lo recibieron.12 Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios.13 Éstos no nacen de la sangre, ni por deseos naturales, ni por voluntad humana, sino que nacen de Dios.14 Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros. Y hemos contemplado su gloria, la gloria que corresponde al Hijo unigénito del Padre, lleno de gracia y de verdad.15 Juan dio testimonio de él, y a voz en cuello proclamó: «Éste es aquel de quien yo decía: "El que viene después de mí es superior a mí, porque existía antes que yo." »16 De su plenitud todos hemos recibido gracia sobre gracia,17 pues la ley fue dada por medio de Moisés, mientras que la gracia y la verdad nos han llegado por medio de Jesucristo.18 A Dios nadie lo ha visto nunca; el Hijo unigénito, que es Dios y que vive en unión íntima con el Padre, nos lo ha dado a conocer.
Esta introducción es tan poderosa nos recuerda un poco del primer capitulo de Génesis al declarar verdades tan enormes en pocas palabras.

Cada frase es digna de ser estudiada… pero este día solo quiero notar algunas verdades centrales declaradas de quien es Jesús…

1. Jesús siempre ha existido como el Eterno Hijo de Dios… distinto pero a la misma vez igual y unido a Dios el Padre…  es la fuente de la creación.


· Jesús siempre ha existido como el Eterno Hijo de Dios

Juan 1:1 empieza diciendo: "En el principio ya existía el Verbo." Aquí Juan nos esta compartiendo que nunca a habido un tiempo cuando Jesús no ha existido.  Cuando empezó el principio de todo… el ya existía.  El no es un ser creado.  El es el Eterno Hijo de Dios.

Juan no es el único que ha hecho esta declaración…. En el Antiguo Testamento:

Miqueas 5:2 (NVI)
Pero de ti, Belén Efrata, pequeña entre los clanes de Judá, saldrá el que gobernará a Israel; sus orígenes se remontan hasta la antigüedad, hasta tiempos inmemoriales.

Isaías 9:6-7 (NVI)
Isaías hablo del Rey que iba a nacer como el:

Padre eterno

También fue expresado por Jesús mismo en su oración antes de ser arrestado y crucificado.
Juan 17:4-5, 24 

Yo te he glorificado en la tierra, y he llevado a cabo la obra que me encomendaste.5 Y ahora, Padre, glorifícame en tu presencia con la gloria que tuve contigo antes de que el mundo existiera.24 »Padre, quiero que los que me has dado estén conmigo donde yo estoy. Que vean mi gloria, la gloria que me has dado porque me amaste desde antes de la creación del mundo.


Otra cosas revelada en Juan 1:1 es que:

· Jesús es una Persona distinta al Padre pero a la misma vez es igual y esta unido a El. 
Juan nos dice: “y el Verbo estaba con Dios”.  No solo ha existido eternamente Jesús, pero a existido en la conexión y relación mas cercana al Padre.  El Padre y el Hijo son dos personas con la misma Gloria.  Por toda la eternidad, Jesús, ha existido con la mas profunda intimidad e igualdad con el Padre y el Espíritu Santo.

La ultima frase de este versículo es “y el Verbo era Dios.” Aunque es una persona separada al Padre no es una ángel creado o un ser inferior al Padre.  Jesús es Dios.  Las tres personas de la Trinidad son igualmente Dios.

Hay algo de la unidad Trinitaria que no podemos entender.  Ninguna analogía es perfecta… pero una que puede darnos un mejor entendimiento es el paralelo que vemos entre el agua, hielo y el vapor.  Cada uno comparte la misma esencia (h2o) pero tienen diferente propiedades.  De la misma manera el Padre, Hijo y Espíritu Santo son tres personas unidas en la misma esencia.

Nota que Jesús es llamado “el Verbo.”  En griego es logos… puedes decirlo… ¿Por qué  es Jesús llamado el Verbo?  Puede ser extraño que se describa a Jesús como el Verbo pero significa mucho mas para los que escucharon este declaración por primera vez.  

Los judíos entendían el verbo o logos como el poder de Dios para revelarse.  Por ejemplo, si ustedes quieren saber mis pensamientos… yo tengo que revelarlo con mis palabras.  Jesús es llamado el Verbo porque Dios se ha revelado perfectamente a través de El.

Hebreos 1:1-2 (NVI)

Dios, que muchas veces y de varias maneras habló a nuestros antepasados en otras épocas por medio de los profetas,2 en estos días finales nos ha hablado por medio de su Hijo. A éste lo designó heredero de todo, y por medio de él hizo el universo.
El versiculo 18 que leimos en Juan capitulo 1 dice: A Dios nadie lo ha visto nunca; el Hijo unigénito, que es Dios y que vive en unión íntima con el Padre, nos lo ha dado a conocer.

También podemos ver que:
· Jesús es la fuente de la expresión creativa de Dios… (Por medio de el mundo fue creado) creando el universo.

El versículo 3 dice: “Por medio de él todas las cosas fueron creadas; sin él, nada de lo creado llegó a existir.” Todos los que vivimos le debemos nuestra existencia a Jesús.
Colosenses 1:16-17 (NVI)
Porque por medio de él fueron creadas todas las cosas en el cielo y en la tierra, visibles e invisibles, sean tronos, poderes, principados o autoridades: todo ha sido creado por medio de él y para él. 17 Él es anterior a todas las cosas, que por medio de él forman un todo coherente.

Que significan estas declaraciones… Significa que no solo podemos decir que Jesús fue un líder religioso o un buen maestro…

C.S. Lewis, un teólogo y escrito británico dijo:
"Si Jesús hubiera sido un hombre como cualquier otro y dijo las cosas que dijo, no seria un gran maestro. Seria un lunático del mismo calibre de alguien que cree ser un huevo hervido, o seria el mismo diablo. Hay que escoger entre las dos opciones. O era y es el Hijo de Dios, o estaba completamente loco. Pero no podemos hablar tonterías condescendientes diciendo que era un gran maestro humano. Jesús nunca nos dio esa opción, y tampoco tuvo la intención de hacerlo”

Podemos ver que: Jesús manifiesta el poder eterno de Dios.

Cuando ves poderes alrededor de ti que traen destrucción… aun los poderes dentro de ti que parecen ser difíciles de controlar… Juan declara que Jesús es quien tiene todo poder… Es un poder eterno… Tenemos que someternos a este poder.

2. Jesús fue anunciado por los profetas y es mayor que ellos. 
Vamos a estar viendo mas en detalle la vida de Juan el Bautista el próximo domingo... pero los versículos 6-9 dicen:


6 Vino un hombre llamado Juan. Dios lo envió7 como testigo para dar testimonio de la luz, a fin de que por medio de él todos creyeran.8 Juan no era la luz, sino que vino para dar testimonio de la luz.9 Esa luz verdadera, la que alumbra a todo ser humano, venía a este mundo.

Juan el Bautista estaba proclamando lo que los profetas del Antiguo Testamento habían anunciado.   Que Dios iba a mandar a la tierra al Mesías, el Ungido, el Cristo.  Los profetas anunciaron su nacimiento, su plan de liberación, y su sufrimiento por nuestros pecados.  

Esto nos demuestra que:
Jesús manifiesta los planes eternos de Dios.

Jesús no vino por casualidad a la tierra como un E.T.  sino vino como el cumplimiento de un proceso. Al ver lo que paso en Haití… podemos ver que la vida es corta… y no sabemos lo que el mañana traerá… en medio de sufrimiento… Jesús nos revela que Dios esta obrando… Jesús revela los planes eternos de Dios.

3. Jesús es la fuente de toda luz y vida espiritual… satisface nuestra necesidad esencial de verdad y gracia.  

4 En él estaba la vida, y la vida era la luz de la humanidad.

Juan nos dice que la vida se encuentra en Jesús… En Juan 20:30-31 Juan concluye:

“Jesús hizo muchas otras señales milagrosas en presencia de sus discípulos, las cuales no están registradas en este libro.31 Pero éstas se han escrito para que ustedes crean que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios, y para que al creer en su nombre tengan vida.” 

Esta es la vida que Jesús declaro y ha alumbrado el camino para que lo obtengamos… (En Juan 14:6 Jesús dice: "—Yo soy el camino, la verdad y la vida. Nadie llega al Padre sino por mí." En Juan 10:28 Jesús dice a los que acerquen a El: "Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano."  Juan 10:10 dice, "El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia.") 

El versículo 17 de Juan 1 dice: pues la ley fue dada por medio de Moisés, mientras que la gracia y la verdad nos han llegado por medio de Jesucristo.

Para un mundo perdido y esclavizado por el caos… Dios levanto a Moisés para que declarara la justicia de Dios.  La ley nos habla de justicia… pero nos deja con un dilema.  El dilema de nuestro limitaciones morales…  Si… todos queremos justicia… hasta que nos damos cuenta que significa para nuestras vidas… Queremos que Dios juzgue a todos los malos y pecadores… que significa esto para nuestras vidas… nos deja anhelando la verdad y también la gracia.

Si es verdad que cosechamos lo que sembramos… y como dice la ciencia cada acción causa una reacción… pero la gracia de Dios es incomprensible.  De acuerdo a la ley todos somos culpables y merecemos muerte… pero en amor Dios por medio de Jesús fue pagada nuestra deuda...  La verdad es que el cristianismo es la única religión que proclama esta buena noticia… que no recibiremos lo que merecemos… si creemos en Jesús.

A través de todo esto podemos ver que:

Jesús manifiesta la paz eterna de Dios.
Por medio de El tenemos paz con Dios… somos reconciliados al Padre… podemos tener una relación con Dios.

En la vida todos escucharemos voces que se levantan en competencia… El enemigo nos quiere tentar para destruirnos… nuestros corazones nos pueden traicionar y hacer que vivamos vida vacías… en este día Juan nos invita a que resolvamos quien es Jesús para nosotros.  Así El podrá definir nuestra vida mas que cualquier voz y cualquier cosa.  

Tal vez te estas dando cuenta que tu eres la persona central en tu vida… y quieres que Jesús encaje en tu vida en vez que tu te unas a la vida y corazón de Dios.  
O tal vez nunca has recibido a Jesús en tu corazón como tu líder de la vida.  Quiero decirte que esta es la mejor aventura de la vida.. mas que viajar… mas que cualquier otra cosa… cambiara por completo tu jornada…

Por medio de Jesús tenemos acceso a Dios… Quieres acercarte a Dios… la única manera de hacerlo es a través de Jesús.

En este día quiero que entendamos que Jesús manifiesta el poder, el plan y la paz eterna de Dios.
Oremos…
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