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Serie: Amándonos los Unos a los Otros 
27 de enero del 2008 – Jimmy Reyes

 Aceptándonos los Unos a los Otros
Seguimos en la serie Amándonos los unos a los otros… donde estamos viendo que realmente significa ser una comunidad.  El amor de Dios es lo que nos debe de unir.  La verdad es que todos somos diferentes pero somos uno en Cristo.


Leímos Juan 13:34-35 (NVI) para iniciar esta serie y dice:

Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros. 35De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros. 

Aquí vemos dos cosas… dice que se amen los unos a los otros… esto es central a nuestra espiritualidad y relación con Dios.  Si decimos que seguimos a Cristo.  Tenemos que amar a nuestro prójimo.  No podemos separar las dos.

Hay tantas religiones que quieren que uno se sea santo, se aísle y se despoje de todo.  Pero esto no es lo que el Cristianismo enseña… Hay tantas religiones que enseñan que tienes que ser santo para que Dios te acepte… Otra vez esto no es lo que Jesús nos enseñó…
¿Cómo debemos de amarnos?  Veamos la segunda cosa… así como yo los he amado.  Esto es central a la naturaleza de Dios.  La Biblia dice que Dios es amor.  Entonces todo lo que El hace esta motivado por amor.  Si nos acepta, nos disciplina, nos sana, nos rescata… es por su amor.
¿Cómo te ha amado Dios?  El vino a este mundo... por medio de su hijo Jesús y te amo… dando su vida… fue un amor sacrificial…  Ahora así quiere Dios que amemos a otros…

Ahora, como se parece… el amarnos los unos a los otros… Vayamos a:

Romanos 15:1-7 (LBDLA)

Así que, nosotros los que somos fuertes, debemos sobrellevar las flaquezas de los débiles y no agradarnos a nosotros mismos. 2Cada uno de nosotros agrade a su prójimo en lo que es bueno para su edificación. 3Pues ni aun Cristo se agradó a sí mismo; antes bien, como está escrito: LOS VITUPERIOS DE LOS QUE TE INJURIABAN CAYERON SOBRE MI. 4Porque todo lo que fue escrito en tiempos pasados, para nuestra enseñanza se escribió, a fin de que por medio de la paciencia y del consuelo de las Escrituras tengamos esperanza. 5Y que el Dios de la paciencia y del consuelo os conceda tener el mismo sentir los unos para con los otros conforme a Cristo Jesús, 6para que unánimes, a una voz, glorifiquéis al Dios y Padre de nuestro Señor Jesucristo. 7Por tanto, aceptaos los unos a los otros, como también Cristo nos aceptó para gloria de Dios.

Entonces vemos que si queremos amarnos los unos a los otros tenemos que aceptarnos.

I. ¿Qué significa aceptar a alguien?

En el versículo que leímos aceptar significa… recibir, dar la bienvenida en tu hogar.

Pero no es simplemente es dar la bienvenida como lo haríamos aquí en la Iglesia hoy en día… pero darle bienvenida a alguien para que forme parte de nuestra comunidad.  Significa recibir a alguien o darle acceso a nuestra vida y corazón.  Es decirle a alguien estoy interesado en ti… quiero conocerte mas.  Es decir, hay un lugar en mi vida para ti.

Usamos la palabra cuando nos casamos… cuando el ministro dice: aceptas a esta hombre/mujer para que sea tu esposo/esposa…

También cuando decimos que aceptamos a Jesús para que entre a nuestra vida…  Lo aceptamos como Rey y Salvador.

Pienso 
que es importante notar lo que no es la aceptación… muchas veces podemos confundir la aceptación con aprobación… 

Y no aceptamos a alguien porque no estamos de acuerdo con lo que hacen.  

El saber la diferencia entre aceptación y aprobación nos ayudara a poder ser una comunidad donde cualquier persona pueda sentirse bienvenida y sentir la presencia de Dios.  Muchas iglesias no dejan que algunas personas entren por su forma de vestir o hablar… o aun por sus pecados… Pero tenemos que preguntarnos ¿Qué haría Jesús?  
Veamos su vida… El no vino a este mundo para tener reuniones con los religiosos y los maestros de la ley… El estuvo con los “pecadores”… los ladrones, prostitutas y los menospreciados de la sociedad…. La pregunta es estaba Jesús de acuerdo con las acciones de esta gente… NO.  Pero los amo y acepto… SI.

Nosotros también tenemos que seguir este ejemplo… De aceptar a la gente, sin importar su condición… Porque Dios los acepta.  Y al aceptar a alguien no estamos diciendo… que estamos de acuerdo del 100% con sus vidas.  Pero si estamos diciendo… lo que es importante para Dios es importante para nosotros… ¿Qué es lo más importante para Dios?  Es la gente…  Todo lo que El hizo en la creación demuestra el corazón de Dios de amor hacia los humanos.  Toda en la Biblia apunta que Dios quiere y anhela tener una relación contigo y conmigo.
Entonces…

II. ¿Por qué no aceptamos a la gente?

¿Por qué se nos hace difícil aceptar a otros?


· Tendemos a compararnos con otros

Desafortunadamente nos comparamos con otros y comparamos a los demás con otras personas.  Por alguna razón no nos gusta lo que es diferente.  Piensa un momento cuando eras un adolescente… no es cierto que tratábamos de seguir la corriente en la manera de vestir y de hablar.  Ninguno de nosotros queríamos ser diferentes sino queríamos acoplarnos a los estándares de los demás.  El ser diferente se miraba como algo raro.
Y también hemos hecho la Iglesia de la misma manera… Todos los “buenos” cristianos tienen que ser iguales.  Como que Dios nos toma y nos pasa por una línea de asamblea… donde todos tenemos que parecernos y hablar de la misma manera.  Pero la verdad es que tú tienes que ser tú y yo tengo que ser yo.
Los que tienen más de un hijo, saben que todos sus hijos son diferentes.  Algunos son más callados, otros más activos… algunos se divierten con deportes… otros con el arte y la música.  ¿No es cierto?

Es problemático cuando los padres comparan a sus hijos con otros… (Ej.)  
O los controlan para ser alguien que no deberían de ser.  (Ej.)  

Lo mismo se aplica en el Cuerpo de Cristo.  Muchas veces nos seguimos comparando.  Queremos que todos sigan la norma… 
En los días de la iglesia primitiva… los judíos tenían un problema con los gentiles (o sea los que no eran judíos)… y quieran que los gentiles observaran las costumbre judías para seguir a Jesús… Imagínense que un hombre adulto tuviera que circuncidarse para seguir a Jesús… Pero esto no lo había establecido Jesús.  Esto es lo que hace la religiosidad… quiere que todos sigan patrones y costumbres que no están en la Palabra de Dios.
Cuando queremos cambiar a los demás… estamos yendo en contra de lo que el Padre Celestial quiere… Porque el nos ama a todos.

Otra razón porque es difícil aceptar a alguien es que:
· Tendemos a controlar a otros
Muchos de nosotros queremos controlar a otros para que puedan cambiar.  A veces para traer confort a nuestras vidas… a veces por orgullo porque pensamos que nosotros sabemos lo mejor para todos.  Pero si somos honestos podemos darnos cuenta que Dios no controla… sino nos ha dado a todos la habilidad de escoger…
Me recuerdo haber visto una caricatura de Peanuts donde:

Linus estaba sola, viendo la televisión.  Entonces entra Lucy demandando que el cambie el canal para ver lo que ella quiere ver.  Dócilmente el le pregunta: porque piensas que puedes venir aquí y forzarme a hacer algo que no quiero hacer.  Ella le grita y le dice: estas cinco razones… y toma su mano y le pone el puño en la cara.  Esta vez trabaja.  Linus le pregunta: A cual canal le cambio.  Naturalmente ella comienza a ver el programa que ella quería ver.  El sale del cuarto, sintiéndose como un perdedor.  Mira a sus propios cinco dedos y dice: porque no se pueden organizar así.
Hay muchos Lucys en nuestras casas, escuelas, trabajos e iglesias tratando de decirle a otros que tienen que hacer y como lo tienen que hacer… y que te va a pasar si no lo haces a su manera y en el tiempo que ellos te han dado.  

Y hay muchos Linus… caminando con sus cabezas agachadas, desanimados.  Queriendo sentir libertad y no ser controlados y manipulados.

No es cierto que los Linus de la vida no quieren aceptar a los Lucys… y los Lucys no pueden aceptar a los Linus de la vida…
Veamos un ejemplo de esto en la Biblia…  En el capitulo 14 de Romanos 

Romanos 14:1-4 (NVI)

Reciban (o acepten) al que es débil en la fe, pero no para entrar en discusiones. 2A algunos su fe les permite comer de todo, pero hay quienes son débiles en la fe, y sólo comen verduras. 3El que come de todo no debe menospreciar al que no come ciertas cosas, y el que no come de todo no debe condenar al que lo hace, pues Dios lo ha aceptado. 4¿Quién eres tú para juzgar al siervo de otro? Que se mantenga en pie, o que caiga, es asunto de su propio señor. Y se mantendrá en pie, porque el Señor tiene poder para sostenerlo.

Aquí estaban algunos creyentes divididos por sus dietas.  El dilema era: si estaba bien comer la carne que había sido ofrecida a los ídolos.  Se tomaba una parte para los ídolos y lo que quedaba de la carne se vendía al público.  

Un grupo tenia una dieta estricta de no comer la carne… ellos pensaban que eran mas  espirituales que los otros… El segundo grupo miraba a los otros como raros y diferentes…
Bueno esto tal vez es fácil para nosotros escuchar hoy en día acerca de este dilema de comer carne… porque no se aplica a nosotros… 
La semana pasada aprendimos que tenemos que enseñarnos pero solo en las cosas que la Biblia dice que debemos de hacer…. En las cosas donde la Biblia no ha hablado tenemos que aprender a aceptarnos en nuestras diferencias…  
Cosas como: estilo de música que escuchamos… las películas que vemos… el baliar… el tomar alcohol… la política
Estas son algunas cosas que la Biblia no menciona… pero diferente gente adopta diferentes estilos de vidas… Si Dios te hablado en tu corazón de no hacer algunas de estas cosas… esta muy bien… si te ayudara a acercarte a El… El problema es cuando esperas que otros también hagan lo mismo.
Tenemos que aceptarnos sin comparar y controlar… Esto es difícil hacer…

Pero miremos:
III. ¿Cómo podemos aceptar a otra persona?  Como podemos amar y apoyar a otros…

· Reconocer nuestra verdadera identidad
La dificultad que tenemos es la manera que formamos nuestra identidad.  Muchas veces no es por quien verdaderamente somos.  
Si alguien me pregunta quien eres tú...
Yo podría decir… yo soy Jimmy un latino que nací en los Estados Unidos con padres de Guatemala.  Soy alto y me gusta jugar básquetbol.

Esta es la identidad que me ha dado el mundo… Y entonces me relaciono con personas iguales que yo… y no confío en la gente que es diferente a mí…

Y por eso hay diferencias entre gente de diferentes países y etnias… por eso no puedo aceptar a alguien que sea morena o de Asia… porque son diferentes.  Este es el problema del racismo.  Cuando decimos TODOS los morenos son… o TODOS los asiáticos no saben manejar….  Cuando hacemos esto no estamos aceptando a las personas que son diferentes a nosotros.
También si yo no estoy seguro que estoy aceptado por Dios… Entonces estaré siempre tratando de ganar mi salvación y hacer que otros también lo intenten.  Pero viviendo así descubriremos que siempre quedaremos cortos… no llegáremos… porque no es por obras… sino por su misericordia que soy aceptado.

Al reconocer que soy aceptado puedo ver que mi identidad esta basada en lo que Dios dice: El dice que yo soy un hijo… que tú eres su hijo, su hija…

Juan 1:12 (NVI)

Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios.

Entonces mas que ser latino… o de descendencia Guatemalteca… Soy un hijo de Dios. Lo demás es secundario… Y por lo tanto tengo que amar a los demás hijos de Dios y aun a los que todavía no lo son.

· Reconocer el orgullo que hay en nuestros corazones
Hay orgullo en mi corazón que no me deja ver la condición en que vine a Dios….
Cuantos aquí se pusieron maquillaje o se pusieron la mejor loción y las mejores ropas para decirle a Dios... Ya estoy listo... aquí estoy… te recibo… ¡No!  Dios nos acepto tal y como somos… todos sucios, tal vez llenos de lagrimas y llenes de mocos…
Entonces si Dios nos acepto así… Debemos de aceptar a los demás también:


Romanos 5:8 (NVI)

Pero Dios demuestra su amor por nosotros en esto: en que cuando todavía éramos pecadores, Cristo murió por nosotros. 

Aunque estamos sucios y llenos de pecados… aun así, Jesús murió por nosotros…

También muchas veces tratamos de encubrir nuestras debilidades… Pero la realidad es que todos tenemos debilidades. (Estaremos hablando de esto más en detalle la próxima semana).  Pero al saber que yo fracaso y tengo debilidades aceptare a otros a pesar de sus fracasos y debilidades.


· Reconocer que todos somos diferentes

Romanos 12:4-6ª (NVI)

Porque de la manera que en un cuerpo tenemos muchos miembros, pero no todos los miembros tienen la misma función, 5así nosotros, siendo muchos, somos un cuerpo en Cristo, y todos miembros los unos de los otros. 6De manera que, teniendo diferentes dones, según la gracia que nos es dada

La Biblia habla que somos un cuerpo con diferentes miembros… Todos tenemos diferentes personalidades y dones.  
A la misma vez tenemos diferentes circunstancias en la vida.  Donde vamos actuar de diferentes maneras.  (Es difícil decir… si yo tuviera ese problema yo actuara diferente)

Lo que tenemos que saber es que todos los que hemos recibido a Jesús, somos hijos de Dios.  

Y todos hemos sido creados a imagen y semejanza de Dios.  Y por eso la persona que es diferente a ti… merece respeto.  Porque Dios ha depositado algo sagrado en ellos.

· Reconocer que no somos jueces
Ahora nuestro papel es el ser hijos y no jueces.  El papel de juez es de Dios padre.  


Romanos 2:1-2 (NVI)

Por tanto, no tienes excusa tú, quienquiera que seas, cuando juzgas a los demás, pues al juzgar a otros te condenas a ti mismo, ya que practicas las mismas cosas. 2Ahora bien, sabemos que el juicio de Dios contra los que practican tales cosas se basa en la verdad.

No podemos juzgar a otros... porque con la medida que usamos… seremos medidos por Dios.

¿Por qué no podemos juzgar a otros? Porque vamos a juzgar con un estándar equivocado.  Solo Dios tiene el perfecto balance de Verdad y Amor.

También nosotros nos podemos equivocar a juzgar por la apariencia.  Solo Dios puede juzgar el corazón.  (Ej.)

· Reconocer que Dios nos acepta a todos

Esto es lo bello del Reino de Dios… que el nos discrimina a nadie.

Colosenses 3:10-11 (NVI)
Y se han puesto el de la nueva naturaleza, que se va renovando en conocimiento a imagen de su Creador. 11En esta nueva naturaleza no hay griego ni judío, circunciso ni incircunciso, culto ni inculto, esclavo ni libre, sino que Cristo es todo y está en todos.

Nos tenemos que apoyar y aceptar el uno al otro.  Por eso aquí en esta Comunidad tenemos el dicho: Ven, tal como eres.  Dios te aceptara no importa quien eres, ni tu pasado…  Y si Dios te acepta… Nosotros también te aceptamos.
El amor de Dios es igual... para una persona en África… que un príncipe de Londres… que un latino en los Estados Unidos…  El corazón de Dios es tener una familia grande y diversa… que nos lleva a nuestro ultimo punto.

· Reconocer que la unidad en diversidad glorificará a Dios

La ultima oración que Jesús oro con sus discípulos antes de morir era para que el mundo se diera cuenta que somos sus discípulos por la manera que nos amamos.  Imagínate que al formar parte de la familia de Dios, eres parte de algo que pasa aun las barreras de raza y economía.  


Romanos 15:5 (NVI)

Que el Dios que infunde aliento y perseverancia les conceda vivir juntos en armonía, conforme al ejemplo de Cristo Jesús

Al reconocer la belleza de unidad en diversidad podremos ver que es una imagen del cielo… Donde estaremos todos unidos por la eternidad.

El mundo dirá… como pueden ellos estar juntos… gente de Centro América y Méjico… y también los de Sur América… y los de Norte América… y aun los del Medio Oriente, África y Asia…
Esto es algo que solo Dios puede hacer… Esto le traerá gloria a El.

Debemos de aceptarnos no importa nuestras diferencias.  Y los que son maduros poder aceptar a los nuevos creyentes sin comparar y controlar.  
Es mi oración que esta comunidad sea reconocida en la manera que ama y acepta a la gente.  Pero esto solo puede empezar en nuestros corazones.  Al tomar la decisión de aceptar a otros.
Termino con esta pregunta:

¿Reconoces que Dios te aceptó a ti tal y como eres y te seguirá aceptando aun cuando cometas errores?

Entonces así como El te aceptó tienes que aceptar a los demás… Oremos…
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