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Serie: Uniéndonos a Dios en el Presente
27 de enero del 2013 – Mercedes Cook

Vivamos en el Presente no en el Futuro
Continuamos con la serie "Uniéndonos a Dios en el presente". La semana pasada Kevin nos ensenó como los problemas del pasado nos impiden unirnos a lo que Dios esta haciendo hoy. Ahora vamos a ver como la ansiedad por el mañana nos impide unirnos a lo que Dios esta haciendo hoy. Vamos a hablar de la PREOCUPACION.

¿Qué es la preocupación? La misma palabra lo dice es pre-ocuparse, es ocuparse por adelantado. Es hacer hoy lo de mañana sin que haya llegado el mañana. ¿Se puede? Imposible. 

Conocen el dicho “no dejes para mañana lo que puedes hacer hoy?”. Bueno yo creo que debe haber otro dicho “no trates de hacer hoy lo que solo se puede hacer mañana”.
¿Alguna vez te has preocupado? Gastamos tiempo y energía preocupándonos por cosas que puede que nunca sucedan. Y por enfocarnos en el futuro perdemos el gozo del presente.

Si pensamos en nuestra vida, de niños queríamos ser grandes, de jóvenes preocupados por salir de la universidad, de solteros preocupados porque quizás nunca nos íbamos a casar, de casados preocupados porque no vamos a tener hijos. Y así se nos pasa la vida  afanados por el futuro y no disfrutamos el presente.
Como los que viajan con mucho equipaje: llevan ropa por si hace frio, por si hace calor, por si hay playa, por si no hay playa, por si nieva, por si no nieva; y luego no usan ni la mitad de todo lo que llevan. 

Veamos imágenes de algunos viajeros y su equipaje.
Igual en la vida, deslígate del peso extra, viaja con lo justo, sin preocupaciones que solo te dan mas peso en la maleta de la vida.

Como nos aconseja la Biblia 

Hebreos 12.1b

“…despojémonos de todo peso y del pecado que nos asedia, y corramos con paciencia la carrera que tenemos por delante,”
Antes de que continuemos quiero darles la oportunidad de que piensen porque cosas se están preocupando actualmente. Toma un minuto y escríbelas o piensa en ellas.

Espero que no se hayan preocupado tanto que se les vaya a explotar la ulcera, pero lo suficiente para que pierdan el sueño por los próximos minutos. 

Mira lo que Jesús nos aconseja sobre la preocupación: Mateo 6.25-34


Mateo 6:25-34 (NVI)

»Por eso les digo: No se preocupen por su vida, qué comerán o beberán; ni por su cuerpo, cómo se vestirán. ¿No tiene la vida más valor que la comida, y el cuerpo más que la ropa? 26 Fíjense en las aves del cielo: no siembran ni cosechan ni almacenan en graneros; sin embargo, el Padre celestial las alimenta. ¿No valen ustedes mucho más que ellas? 27 ¿Quién de ustedes, por mucho que se preocupe, puede añadir una sola hora al curso de su vida? 28 »¿Y por qué se preocupan por la ropa? Observen cómo crecen los lirios del campo. No trabajan ni hilan; 29 sin embargo, les digo que ni siquiera Salomón, con todo su esplendor, se vestía como uno de ellos. 30 Si así viste Dios a la hierba que hoy está en el campo y mañana es arrojada al horno, ¿no hará mucho más por ustedes, gente de poca fe? 31 Así que no se preocupen diciendo: “¿Qué comeremos?” o “¿Qué beberemos?” o “¿Con qué nos vestiremos?” 32 Porque los paganos andan tras todas estas cosas, y el Padre celestial sabe que ustedes las necesitan. 33 Más bien, busquen primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas les serán añadidas. 34 Por lo tanto, no se angustien por el mañana, el cual tendrá sus propios afanes. Cada día tiene ya sus problemas.


A. Razones para no Preocuparnos

En este pasaje vemos 5 razones para no preocuparnos.


1. Preocuparnos es perder el objetivo de la vida (v. 25)

"Por eso les digo: No se preocupen por su vida, qué comerán o beberán; ni por su cuerpo, cómo se vestirán. ¿No tiene la vida más valor que la comida, y el cuerpo más que la ropa?"
Jesús dice que nuestra vida es más importante que las cosas materiales. Muchas veces nos preocupamos por cosas triviales: como la comida, la bebida, la ropa, la casa, el carro.

Jesús dice que la vida es más importante que estas cosas. No esta diciendo que no necesitamos estas cosas. Lo que esta diciendo es que si buscamos satisfacción en cosas materiales estamos perdiendo el objetivo de la vida. El objetivo de la vida es tener comunión con Dios. La preocupación nos desvía de este objetivo. 


2. La preocupación es ilógica (v. 26)
"Fíjense en las aves del cielo: no siembran ni cosechan ni almacenan en graneros; sin embargo, el Padre celestial las alimenta. ¿No valen ustedes mucho más que ellas?"

La preocupación es un insulto al carácter de Dios. Al preocuparnos estamos diciendo que Dios esta más interesado en sus mascotas que en sus hijos. 

¿Alguna vez has visto una flor preocupada de que vestido ponerse? o ¿un pájaro sentado en su nido en la mañana, con el ceño fruncido porque no sabía de donde iba a sacar comida para darle de comer a sus pichones? ¿Qué es lo primero que hacen las aves en la mañana? ¡Cantan! Y luego salen a recoger el alimento que necesitan para ese día, porque confían que en algún lado estará el sustento. Si Dios cuida de las aves y de las flores ¿qué nos hace pensar que El no cuida de nosotros? 

3. Preocuparse es una pérdida de tiempo (v. 27)
"¿Quién de ustedes, por mucho que se preocupe, puede añadir una sola hora al curso de su vida?"
Preocuparse es fútil, improductivo. Jesús nos recuerda que no podemos agregar nada a nuestra vida. La preocupación solo puede quitar de nuestras vidas causándonos ulceras, trombosis, etc. La ironía es que la mayoría de las cosas por las que nos preocupamos nunca suceden, como los viajeros con mucho equipaje.

4. La preocupación es incompatible con la fe (v. 28-30)
“¿Y por qué se preocupan por la ropa? Observen cómo crecen los lirios del campo. No trabajan ni hilan; 29 sin embargo, les digo que ni siquiera Salomón, con todo su esplendor, se vestía como uno de ellos. 30 Si así viste Dios a la hierba que hoy está en el campo y mañana es arrojada al horno, ¿no hará mucho más por ustedes, gente de poca fe?”
Déjame preguntarte "¿por qué orar cuando te puedes preocupar"? ¿Estoy haciendo la pregunta correcta? Pregunto esto porque eso es lo que más se ve en nuestra vida.

¿Es la oración como el volante de tu carro? o ¿solo tu llanta de repuesto?

La fe y la ansiedad son como el fuego y el agua. La fe significa confiar, confiar en el cuidado y la provisión de Dios. Ser un cristiano es tener una relación de confianza con Dios. Pero el pecado interfiere con esa relación y nos lleva a la preocupación.  


5. La preocupación no es cristiana (v. 32)
"Porque los paganos andan tras todas estas cosas, y el Padre celestial sabe que ustedes las necesitan."
Jesús esta diciendo que estar enfocado primeramente con necesidades materiales es característico de los no creyentes. Algunas de esas preocupaciones pueden ser modestas como la comida, bebida, y vestido. Pero hay otras que se ven muy seguido: una casa más grande, un carro nuevo, un mejor salario. 

Cuando confiamos en Jesús como Señor y Salvador somos hechos hijos de Dios. Podemos estar seguros que Dios conoce nuestras necesidades. Y si El las conoce podemos confiar que El las suplirá. Quizás no todos nuestros deseos, pero si todas nuestras necesidades.  


Repasemos las 5 razones por las cuales debemos dejar de preocuparnos: la preocupación pierde el objetivo de la vida, es ilógica, una perdida de tiempo, incompatible con la fe, no es cristiana. 

Algunos preguntan entonces ¿no necesito buscar trabajo o planear para el futuro? Este pasaje no dice que las necesidades de la vida van mágicamente a caer del cielo sin que nos esforcemos. Dios quiere que seamos responsables y planeemos para el futuro. ¿Cómo es que las aves tienen nidos donde dormir? Los construyen. Vuelan todo el día buscando comida. Tenemos nuestra parte que hacer y Dios tiene su parte. Dios nos llama a confiar en El y a ser responsables. 
Entonces ¿cómo dejamos de preocuparnos? ¿Cómo empezamos a confiar en Dios como niños?

URL DE PANALES HUGGIES

http://www.youtube.com/watch?v=yVactRLNtkY

Descansemos en Dios, cambiemos nuestras prioridades y ambiciones.

La preocupación y la lucha entre 2 reinos

	
	Reino de Dios
	Reino del Yo

	Fuente de identidad, significado, propósito y bienestar
	Dios
	Cosas temporales (familia, trabajo, dinero,...)

	Clase de paz
	El Dios eterno da paz duradera 
	Lo temporal da paz temporal y después genera preocupación/ansiedad/temor

	Donde buscar los tesoros 
	En Jesús y Su Reino
	En cosas terrenales

	Propósito de la vida 
	Servir en el Reino de Dios
	Suplir la lista de necesidades y deseos


Necesitamos un cambio de mente, enfocarnos en las cosas eternas.
Se cuenta la historia de un niño que había metido la mano en un florero muy costoso y no la podía sacar. Sus padres se desesperaban, imaginando a su hijo caminando por la vida con un florero en la mano, queriendo librar a su hijo pero temiendo la pérdida del florero valioso. Finalmente decidieron que su hijo valía más que cualquier florero. El padre fue por el martillo y estaba a punto de quebrar el florero cuando su hijo le preguntó: ¿Crees que podría sacar la mano si suelto la moneda que tengo agarrada?

Como aquel niño, cuando no queremos soltar el control de las cosas, quedamos atrapados en nuestra ansiedad. Pero cuando cambiamos nuestra forma de pensar dejamos el futuro en las manos de Dios.


B. Como Derrotar la Preocupación

Jesús nos da la respuesta en versos 33-34. 

"Más bien, busquen primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas les serán añadidas. 34 Por lo tanto, no se angustien por el mañana, el cual tendrá sus propios afanes. Cada día tiene ya sus problemas."

El verso empieza con "más bien" (a cambio, pero,...). Jesús esta enfatizando que para erradicar la preocupación, debemos enfocar nuestra mente y energía en algo más.

1. Buscar primero el Reino de Dios
Jesús nos llama a un ambición más alta, más noble, a vivir para algo más grande que el Yo, a buscar Su Reino, a resistir los instintos de construir mi reino. Como cristianos estamos llamados a buscar el reino de Dios en nuestra vida, nuestro matrimonio, nuestro estilo de vida, en todo.

Romanos 12.2

No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente. Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta.


La preocupación esta ligada a nuestros pensamientos y nosotros podemos decidir qué queremos pensar. Cuando un pensamiento sustituye a otro, la emoción que acompaña al primero, es sustituida por la que provocó el segundo.

Piensa en lo que piensas. Si tienes pensamientos negativos reemplázalos por las promesas de Dios.


2. Alimentarme con las provisiones del Rey
Tenemos la promesa de Jesús que si tomamos sus prioridades y las hacemos nuestras, entonces El proveerá lo que necesitamos. Así que estudiemos el testamento para ver que es lo que El nos promete. 

Juan 6.35

—Yo soy el pan de vida —declaró Jesús—. El que a mí viene nunca pasará hambre, y el que en mí cree nunca más volverá a tener sed.

Mi esperanza no debe ser que mañana será un mejor día, eso es querer depender de cosas temporales. Mi esperanza debe ser que Dios es eterno, no cambia, y El me da el alimento que sacia mi alma.

3. Orar con agradecimiento al Rey
El antídoto para la preocupación es la oración.

Filipenses 4.6-7

Por nada estéis afanosos, sino sean conocidas vuestras peticiones delante de Dios en toda oración y ruego, con acción de gracias. Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, guardará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.

Niño orando 


Convierte los afanes en oraciones de agradecimiento. Haz de las preocupaciones la materia prima de tus oraciones.  

Se valiente para clamar a Dios cuando las necesidades apremian y dale gracias.

Un corazón lleno de preocupaciones nos impide ver con claridad. 

Es como tomar unas gafas, soplar el aliento de nuestra ansiedad empañando los lentes, acercarlos a la vista y decir que solo vemos nubes. 

La oración nos enfoca en Dios y nos da paz.


Repasemos como derrotamos la preocupación:

Buscar primero el reino de Dios, alimentarnos con las promesas del Rey (su palabra), y orar con agradecimiento al Rey.
Como te das cuenta, es cambiarnos del reino del yo, al reino de Dios al que ya pertenecemos. Así podemos unirnos a lo que Dios esta haciendo hoy. Amen 


Quizás hoy estas cargando algunas preocupaciones... oremos
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