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                                                         Serie: Irrupción              

28 de enero del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción de Sanidad
Vamos a hacer un repaso de lo que hemos aprendido en este mes en la serie irrupción, hemos estado estudiando que:

I. 
El Reino de Dios ha irrumpido

La primera semana vimos que Juan el Bautista apareció en la historia como un cumplimiento de profecías del Antiguo Testamento.  El vino a preparar el camino para Jesús.  El invito al pueblo de Israel a ir al desierto como símbolo de libertad de la esclavitud y dependencia en Dios.  Después, Jesús es bautizado, llenado del Espíritu Santo, es tentado y entonces empieza su ministerio en la tierra.  El vino dando un gran anuncio, buenas noticias… se ha cumplido el tiempo, el reino de Dios esta cerca, arrepiéntanse y crean las buenas nuevas….  El dijo el reino de Dios esta cerca para que todos la puedan tomar lo único que tenemos que hacer es arrepentirnos (voltearnos a Dios) y creer en El.  
La semana pasada vimos que Jesús vino como la autoridad divina de Dios.  En este mundo hay dos reinos y ultimadamente tendremos que escoger bajo que autoridad vamos a estar.  Involuntariamente bajo el reino de las tinieblas o voluntariamente bajo el reino de Dios.  Esto es lo central del ministerio de Jesús, deshacer el reino de Satanás y establecer su reino en esta tierra. 


Jesús vino a salvar y a buscar lo que se había perdido.
El vino para desatar a los cautivos, sanar a los enfermos, liberar a los endemoniados, y dar vida a los muertos espiritualmente.  Hoy queremos hablar de una manera que Jesús demuestra el reino de Dios.  Es a través de sanidades.  Los Evangelios están llenos de tantos ejemplos de sanidades que Jesús demostró.
Veamos como el reino de Dios vino a dar sanidad a su pueblo:


Marcos 1:29-34 (NVI)

Tan pronto como salieron de la sinagoga, Jesús fue con Jacobo y Juan a casa de Simón y Andrés. 30La suegra de Simón estaba en cama con fiebre, y en seguida se lo dijeron a Jesús. 31Él se le acercó, la tomó de la mano y la ayudó a levantarse. Entonces se le quitó la fiebre y se puso a servirles. 32Al atardecer, cuando ya se ponía el sol, la gente le llevó a Jesús todos los enfermos y endemoniados, 33de manera que la población entera se estaba congregando a la puerta. 34Jesús sanó a muchos que padecían de diversas enfermedades. También expulsó a muchos demonios, pero no los dejaba hablar porque sabían quién era él. 

Aquí vemos que después de estar en el templo, Jesús fue con sus discípulos a la casa de Simón y Andrés.  Esto nos habla de que el ministerio de Jesús fue un ministerio afuera del templo.  Si, Jesús tenía como rutina el ir al templo, pero la mayoría de su ministerio fue fuera del templo.  Esto nos habla a nosotros de que también tenemos que estar dispuestos para que Dios nos use afuera de la iglesia.  En nuestras vecindades y con nuestras familias y amistades.  Dondequiera que vayamos llevamos el Reino de Dios con nosotros.  Quiero recordarles que la Iglesia no es el edificio en que estamos hoy o el momento que nos reunimos.  Nosotros somos la iglesia.  Tú y yo somos la iglesia.  Adonde vayamos nosotros llevamos las buenas noticias.

Entonces, La suegra de Simón estaba en cama, enferma con fiebre.  Al escuchar la noticia, Jesús se acerco a ella, la tomo de la mano y la ayudo a levantarse.  Jesús tomo la iniciativa de acercarse a ella.  El extendió su mano y la sano.  Cuando estamos enfermos o con problemas en nuestras vidas, dejemos que Jesús extendía su mano hacia nosotros para ayudarnos. El quiere levantarnos de cualquier situación.
Después que Jesús le sano la fiebre, la mujer se puso a servirles.  
Aquí vemos el doble propósito de la sanidad es que:

1. Jesús demostró y desató su poder y autoridad. 
La sanidad demuestra el poder y autoridad de Jesús en que la gente puede darse cuenta que hay poder en Jesús.  A la misma vez es testimonio que Jesús tiene autoridad aun en este mundo que todavía esta lleno de maldad y tinieblas.  Jesús vivió una vida de proclamación y demostración.  El demostró con poder lo que proclamaba y predicaba.
También vemos que la sanidad desata el poder y autoridad de Jesús en que los que son sanos pueden sentir el poder sanador de Dios.  El poder es desatado.  
También todos somos capacitados para servir en el reino de Dios y orar por los enfermos y echar fuera demonios.  Al unirnos al reino el poder de Dios es desatado en nosotros para que también podamos proclamar y demostrar el Reino de Dios.

Sigamos leyendo en 1ra de Marcos versículo 35-38
Muy de madrugada, cuando todavía estaba oscuro, Jesús se levantó, salió de la casa y se fue a un lugar solitario, donde se puso a orar. 36Simón y sus compañeros salieron a buscarlo. 37Por fin lo encontraron y le dijeron: --Todo el mundo te busca. 38--Vámonos de aquí --respondió Jesús-- a otras aldeas cercanas donde también pueda predicar; para esto he venido. 

Aquí vemos la importancia de buscar al Padre.  

2. Jesús vivió en dependencia de Dios Padre.  
Antes de tomar decisiones en su vida Jesús se apartaba para orar.  El se apartaba desde la madrugada, dándole a Dios las primicias de su tiempo.  Y en ese lugar solitario el podía tener relación con el Espíritu Santo.  Nosotros también necesitamos el poder del Espíritu Santo: Para poder orar por los enfermos para poder vivir vidas de integridad.  Imagínense el Dios encarnado buscaba la soledad para buscar a su Papa.  Es una lección  buena para todos nosotros, de buscar la presencia de Dios y darle lo mejor de nuestro tiempo a El. 
Algo te tenemos que entender es que Jesús era 100% Dios y 100% humano.  Al escoger vivir en cuerpo, el escogió vivir con las mismas limitaciones de los hombres.  El dijo el hijo del hombre no puede hacer nada.  Pero el nos mostró lo que el podía ser en dependencia con Dios.  Si Jesús hubiera hecho estos milagros como Dios, entonces nosotros no podríamos nosotros seguir su ejemplo.  Jesús se convirtió en el modelo para que todos podamos recibir la invitación de invadir lo imposible en su nombre

Sus discípulos lo estaban buscando para decirle a Jesús que todo el mundo lo estaba esperando.  Vemos que los discípulos y muchas veces nosotros buscamos agradar a la gente o buscar la fama.  El no estaba influenciado por las circunstancias externas ni por la gente o la fama.  Hoy en día lo vemos con la religión.  Dios usa a las personas para su gloria pero la gente quiere extender su propio nombre, tener fama como el ungido de Dios o el ministerio internacional.  Pero Jesús siguió su camino no fue influenciado a regresar con la gente sino que el respondió vámonos de aquí.  El había recibido órdenes del Padre.  Esta fue la misma tentación del Diablo en el desierto.  Tú lo puedes hacer de tu manera.  Yo te daré fama… Pero, Jesús siempre venció esta tentación en su vida.  Si vemos las Escrituras, Jesús no sano a todo el mundo.  El solo sano a los que deberían de ser sanos de acuerdo a la voluntad del Padre.  Aquí vemos la soberanía de Dios.
Jesús dijo algo profundo… vamos a otras aldeas para que pueda predicar, para esto he venido.

Miremos lo que esta pasando.  Hay cantidades de personas buscando a Jesús.  Muchos de ellos lo hacían para recibir algo, sanidad física.  Jesús hubiera podido seguir sanando a los enfermos pero el tenia algo más importante que hacer.  ¿Que era?  Predicar…Compartir y anunciar el Reino de Dios.  Quiero que notemos que la sanidad física es solo una demostración del Reino de Dios.  Es una parte del pastel.  Pero no es todo el pastel.  Es para demostrar el poder de la proclamación de su mensaje.  Mucha gente hoy en día solo busca a Jesús por las bendiciones para recibir algo de El.  Tenemos que guardar nuestro corazón para que no seamos seguidores solo con estas intenciones.  Sino que seamos discípulos o sea alumnos del maestro.  Para aprender de el y hacer lo que el hace.

Seguimos leyendo en el versículo 39:


Así que recorrió toda Galilea, predicando en las sinagogas y expulsando demonios. 40Un hombre que tenía lepra se le acercó, y de rodillas le suplicó: --Si quieres, puedes limpiarme. 41Movido a compasión, Jesús extendió la mano y tocó al hombre, diciéndole: --Sí quiero. ¡Queda limpio! 42Al instante se le quitó la lepra y quedó sano. 43Jesús lo despidió en seguida con una fuerte advertencia: 44--Mira, no se lo digas a nadie; sólo ve, preséntate al sacerdote y lleva por tu purificación lo que ordenó Moisés, para que sirva de testimonio. 45Pero él salió y comenzó a hablar sin reserva, divulgando lo sucedido. Como resultado, Jesús ya no podía entrar en ningún pueblo abiertamente, sino que se quedaba afuera, en lugares solitarios. Aun así, gente de todas partes seguía acudiendo a él.

Al estar Jesús ministrando, un hombre que tiene lepra se le acerca a Jesús se postra delante de el y le dice: Si quieres, puedes limpiarme.  
La lepra era tal vez la peor enfermedad en los días de Jesús.  Es una enfermedad de la piel que comienza a comerse la piel y deformar el cuerpo y eventualmente puede traer muerte.  En el tiempo de Jesús la gente que eran leprosos eran considerados espiritualmente contaminados.  Por lo tanto no podían participar en las oraciones o sacrificios del templo.  La gente les tenía miedo a los leprosos porque podían infectar a la gente con su enfermedad.  La gente odiaba a los leprosos porque pensaban que ellos tenían esa enfermedad porque habían cometido pecados en secreto.  Como la lepra se mostraba en la piel, los leprosos no podían vivir en la comunidad y eran mandados a vivir fuera de ella.  Si iban a acercarse a la comunidad tenían una campana amarrada en su cuello y tenían que gritar impuro, impuro para que la gente se alejara de ellos.  Pero realmente era prohibido que estuvieran en la comunidad.
Aquí podemos aprender unas lecciones: Lo primero es que este hombre vino y se humillo delante de Jesús.  Los leprosos no podían acercarse a la gente por su enfermedad… No le importaba que la gente dijera, aun tomaba el riesgo que Jesús no le hiciera caso como otros lideres religiosos.  Pero el tenia fe.

El vino a suplicar no a tratar de controlar a Jesús.  Al decir si quieres, puedes limpiarme.  El hombre estaba diciendo, yo se que tienes el poder para sanar, si es tu voluntad sáname.  Nuestra actitud también tiene que ser igual.  Venir a Jesús en suplica, sabiendo que Jesús tiene el poder para sanar.
¿Que haría Jesús con este hombre “sucio y con maldición”?

Leamos juntos el versículo 41:


Movido a compasión, Jesús extendió la mano y tocó al hombre, diciéndole: --Sí quiero. ¡Queda limpio!
Es bello ver las primeras palabras de este versículo… 

3. Jesús actuó con compasión.  
Ahora esta palabra compasión viene la palabra que significa ser conmovido en las entrañas o en el estomago.  Que raro porque mas probable es pensar que la compasión viene del corazón.  Imagínate que un día le dijeras a alguien te amo con todo mi estomago.  No hace sentido no es muy romántico.  Pero cuando estamos nerviosos donde lo sentimos.  Cuando le hablamos a la persona que nos gusta donde lo sentimos.  Eso es lo que Jesús sintió por esto pobre hombre.  Nosotros también tenemos que tener esta compasión para la humanidad.  Para los pobres, gente sin hogares, gente con sida, drogadictos y prostitutas.  Cuando miramos estas injusticias lo deberíamos de ser afectados, sentir el dolor por el sufrimiento de otros.  Esto es nuestro papel: expresar compasión.  En la Comunidad Viña decimos que queremos crecer en pasión por Dios y en compasión por otros.  Es mi oración que cada uno de nosotros crezcamos en estas dos cosas: En nuestra relación con Dios y nuestra relación con los demás.
Luego, Jesús extendió su mano y toco al hombre.  Muy bien podría Jesús dicho las palabras, eres sano, sino tocar al hombre.  El leproso era un hombre que no había tenido un toque humano por mucho tiempo.  Un hombre sin nombre, dado por muerte.  Fue tocado por el Dios Altimiso.  Jesús en este momento hizo lo que nadie haría.  Al tocar al hombre el también podía ser “contaminado”.  Pero Jesús no le importo lo que la gente pensara, estaba conmovido a compasión.  El amaba a este hombre y se iba unir a su necesidad.  
Esto es lo que Jesús hace por nosotros.  Se ha unido a nuestra necesidad, no le importo su puesto en el cielo, el vino a este mundo para salvarnos.  El padeció sufrimiento en su vida y en la cruz para entendernos y salvarnos.
Jesús respondió Si quiero. ¡Queda limpio!  Aquí vemos el corazón de Dios.  El quiere sanarnos.  La enfermedad no es el plan de Dios.  Por supuesto en este mundo pasaremos por enfermedades por el pecado y el reinado de maldad de este mundo.  Y aun, con estas cosas Dios puede usar la enfermedad para su gloria.  Pero el deseo de Dios es que seamos sanos ahora y para toda la eternidad.
El hombre leproso quedo sano y Jesús le dijo que no le dijera a nadie sino que fuera a presentarse al sacerdote.  

¿Porque quiso Jesús que fuera este hombre al sacerdote?

Primero, demostraba la posición de Jesús con respecto a la ley.  Es importante notar que el conflicto de Jesús con los líderes religiosos era las adiciones a la ley y no la ley.  Porque Jesús había venida a cumplir la ley.  La próxima semana vamos a estar compartiendo sobre este tema.

También,  para que el sacerdote estableciera al leproso de regreso a la comunidad.  Y tercero, para que el sacerdote pudiera ver el poder y autoridad de Jesús.

Con este texto bíblico podemos ver que 

4. Jesús trajo sanidad.
Esto es algo que nadie puede negar.  Jesús vino a este mundo y sano a los enfermos.  El trajo:

· Sanidad física: Renovación
El le sano la lepra a este hombre y sano a mucha gente de sus enfermedades.  Como dije anteriormente fue para demostrar su poder y autoridad como parte del reino de Dios.  Y también Jesús sigue sanando las enfermedades hoy en día.

· Sanidad emocional: Restauración
A este hombre leproso, Jesús no solo lo sano físicamente sino también emocionalmente.  Le quito la desesperación, depresión y soledad que tenia este hombre.  Jesús creo el camino para que este hombre pudiera reincorporar a ser parte de la comunidad.  Si también tu tienes dificultades emocionales, como el enojo, ira, depresión, soledad, Cristo esta aquí para sanarte.

Mas que sanidad física y emocional, Jesús quiere sanarnos espiritualmente…


· Sanidad espiritual: Reconciliación
Algo que vemos con este hombre es que este hombre pudo entrar en relación con Jesús y a la misma vez al ser limpio el pudo reingresar al templo y participar en la adoración a Dios.  Este es el mayor milagro… que podamos ser resucitados en nuestro espíritu para poder tener una relación con Dios.  Esto es lo que la sanidad física representa, que Dios tiene poder sobre los cuerpos y que un día estaremos con el en la eternidad con cuerpos glorificados, o sea donde ya no habrá mas enfermedad.

II.
(Veamos unos) Consejos prácticos para poder recibir sanidad:

Estos son algunos consejos que nos ayudaran a prepáranos para recibir sanidad en nuestras vidas.  No son los pasos para recibir la sanidad.  Pero si son importantes de poder practicarlos en nuestra vida.

1. Debemos de vivir bajo la autoridad de Dios.

Dios tiene que ser nuestro Padre.  Tenemos que vivir bajo su autoridad y reconocer su poder y su reino.  Esto significa que tenemos que confesar nuestros pecados delante de Dios y el es justo para perdonarnos.

2. Debemos de vivir en relación con el Espíritu Santo.
El Espíritu Santo nos ayuda hoy en día a vivir vidas agradables a Dios.  También esta con nosotros para consolarnos.  Necesitamos recibir el poder del Espíritu Santo en nuestras vidas.  El nos da el poder para poder orar por los enfermos para que sean sanados.

3. Debemos de pedir a Dios con fe.


La fe mueve la mano de Dios…

En el capitulo cinco de Marcos vemos a una mujer que tenia problemas de flujo de sangre.  Ella había perdido todo su dinero buscando ayuda y un día decidió buscar a Jesús.  Ella también era considerada inmunda por su condición pero aun así con fe se acerco a Jesús y toco el borde de su manto.  
Al tocar el borde de manto de Jesús fluye virtud o el poder para sanarla.  Veamos como le respondió Jesús:



Marcos 5:34 (NVI)


--¡Hija, tu fe te ha sanado! --le dijo Jesús--. Vete en paz y queda sana de tu 
aflicción.


La fe nos da acceso para poder recibir nuestra sanidad.


4. Debemos de confiar en sus promesas.

No tratar de controlar a Dios (No hay ninguna barita mágica o una formula) 

Dios sana de diferentes formas.  Jesús no sano a la gente de la misma manera.  Fue al instante, otros recibieron su sanidad después (en el camino)… a veces tocaba, a veces solo hacia la proclamación, a veces estaba cerca o lo hacia de lejos, hasta usaba maneras raras… escupió en el lodo y lo puso en los ojos de algún ciego y ese hombre recibió su vista.  También sano diferentes enfermedades desde fiebres, parálisis, y aun resucito a algunos muertos.
Dios nos puede sanar de cualquier enfermedad… No importa cual sea tu condición puedes pedirle sanidad a El.

A veces podemos orar por sanidad y la gente no es sanada.  Si esto pasa no necesariamente es porque la persona no tiene fe o esta viviendo en pecado.  A veces la gente no sana y no tenemos que tratar de poner excusas para Dios, porque esto trae culpabilidad a la gente.  A veces la sanidad tarda y Dios hará algo para gloriarse en otra manera.
El confiar en la promesa de Dios también significa seguir pidiendo, tocando y buscando a Dios…  Hay gente que dice que oremos y después solo le demos gracias a Dios por la petición.  Pero esto no es Bíblico.  La Biblia nos muestra que tenemos que seguir pidiendo…


Dios todavía sana hoy… La Biblia dice que nosotros haríamos mayores cosas que Jesús y también dice que pondremos nuestras manos sobre los enfermos y ellos sanarían.


Santiago 5:14-16 (NVI)

¿Está enfermo alguno de ustedes? Haga llamar a los ancianos de la iglesia para que oren por él y lo unjan con aceite en el nombre del Señor. 15La oración de fe sanará al enfermo y el Señor lo levantará. Y si ha pecado, su pecado se le perdonará. 16Por eso, confiésense unos a otros sus pecados, y oren unos por otros, para que sean sanados. La oración del justo es poderosa y eficaz.

Hoy queremos terminar con un tiempo de oración.  Y orar por sanidad para las enfermedades que tengamos en este día….
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