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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
31 de enero del 2010 – Jimmy Reyes


Preparando el Camino para Conocer a Cristo
Hay muchas dinámicas involucradas al recibir a alguien en nuestra vida… puedes saber quienes son… pero el recibirlos involucra mas… Cuando un nueve bebe viene a una familia… o uno tiene un nuevo supervisor en el trabajo… cada nueva persona requiere un nuevo tipo de relación… donde tenemos que resolver algunos obstáculos.  Esto es lo que queremos estudiar hoy al enfrentar la persona de Jesucristo en nuestras vidas.

La semana pasada empezamos una serie titulada: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de San Juan.  Este evangelio fue escrito por el apóstol Juan uno de lo discípulos más cercanos a Jesús… La semana pasada estudiamos la introducción del Evangelio… Hoy queremos estudiar los versículo 19-34 del capitulo 1.

Juan 1:19-34 (NVI) 
Éste es el testimonio de Juan cuando los judíos de Jerusalén enviaron sacerdotes y levitas a preguntarle quién era.20 No se negó a declararlo, sino que confesó con franqueza: —Yo no soy el Cristo.21 —¿Quién eres entonces? —le preguntaron—. ¿Acaso eres Elías? —No lo soy. —¿Eres el profeta? —No lo soy.22 —¿Entonces quién eres? ¡Tenemos que llevar una respuesta a los que nos enviaron! ¿Cómo te ves a ti mismo?23 —Yo soy la voz del que grita en el desierto: "Enderecen el camino del Señor" —respondió Juan, con las palabras del profeta Isaías.24 Algunos que habían sido enviados por los fariseos25 lo interrogaron: —Pues si no eres el Cristo, ni Elías ni el profeta, ¿por qué bautizas?26 —Yo bautizo con agua, pero entre ustedes hay alguien a quien no conocen,27 y que viene después de mí, al cual yo no soy digno ni siquiera de desatarle la correa de las sandalias.28 Todo esto sucedió en Betania, al otro lado del río Jordán, donde Juan estaba bautizando.29 Al día siguiente Juan vio a Jesús que se acercaba a él, y dijo: «¡Aquí tienen al Cordero de Dios, que quita el pecado del mundo!30 De éste hablaba yo cuando dije: "Después de mí viene un hombre que es superior a mí, porque existía antes que yo." 31 Yo ni siquiera lo conocía, pero, para que él se revelara al pueblo de Israel, vine bautizando con agua.»32 Juan declaró: «Vi al Espíritu descender del cielo como una paloma y permanecer sobre él.33 Yo mismo no lo conocía, pero el que me envió a bautizar con agua me dijo: "Aquel sobre quien veas que el Espíritu desciende y permanece, es el que bautiza con el Espíritu Santo." 34 Yo lo he visto y por eso testifico que éste es el Hijo de Dios.» 

Juan el autor de este Evangelio empieza con el personaje de Juan el Bautista… 

¿Que sabemos de él?
Juan el Bautista sirvió un papel significante en la preparación de la llegada del hijo de Dios, del Mesías… 

Juan el Bautista fue el hijo del sacerdote Zacarías.  Para los Israelitas la función de sacerdote se pasaba por linaje… su madre fue Elisabet una descendiente de Aaron.

Su mama estaba relacionada con María, la madre de Jesús… Ellas estaban embarazas juntas y Juan nace 6 meses antes que Jesús… Eran como primos distantes.

Sus padres tuvieron dificultades para poder concebir… y un día su papa Zacarías entra al templo y el ángel Gabriel le anuncia el nacimiento de Juan a pesar de su vejez… Le dice que su hijo seria apartado para preparar al pueblo de Dios para la venida del Mesías…

Al crecer Juan el Bautista vive en el desierto, fuera de la ciudad… y empieza su ministerio cerca del río Jordan como unos 3-4 años antes de que Jesús iniciara su ministerio.

El mensaje de Juan enfatizaba el juicio de Dios, la necesidad que la gente se arrepienta…y que pronto vendría el Mesías… Juan empezó a crecer en popularidad cuando la gente reconocía y respondía a su necesidad de arrepentirse de su desobediencia hacia Dios.  Los gobernantes Romanos estaban amenazados por Juan por la influencia que él tenia sobre la gente… creían que iba a levantar una revolución en contra del gobierno… hasta que es arrestado y luego ejecutado.

Jesús aun dice de Juan (Mateo 11:11a)… Les aseguro que entre los mortales no se ha levantado nadie más grande que Juan el Bautista…
Había tanto interés en quien era Juan el Bautista que los judíos de Jerusalén envían sacerdotes y levitas para preguntarle quien era…  este hombre que tenia autoridad y aun bautizaba a judíos… En esos días no se bautizaban a los judíos porque ya “estaban adentro” solo se bautizaba a los gentiles que querían ser judíos…

Entonces le preguntan… Eres el Cristo… El Mesías…

Juan niega ser el Cristo.  Los judíos estaban esperando al Mesías… El ungido de Dios, lleno de poder que vendría para hacer milagros y restablecer a Israel como un pueblo poderoso.

Le preguntaron… eres Elías… En el Antiguo Testamento (Malaquías 4:5) se profetizo que el profeta Elías vendría antes de la llegada del Mesías… 
Entonces si no era Juan el Mesías… tal vez era Elías… El personaje que fue arrebatado de la tierra sin morir…  Pero Juan niega ser Elías… Aunque no era Elías (De acuerdo a Lucas) si cumplió este role y opero con el poder y espíritu de Elías (Lucas 1:17).

Entonces le preguntan eres el profeta… otros creían que un profeta como Moisés iba aparecerse en el futuro… Juan niega esto también.

Después de estas preguntas… al fin Juan identifica quien es…
Juan 1:23 (NVI)

 —Yo soy la voz del que grita en el desierto: "Enderecen el camino del Señor" —respondió Juan, con las palabras del profeta Isaías.

Esta frase… Enderecen el camino del Señor… era muy común… En esos tiempos las carreteras no eran como ahora… bonitas con asfalto… Por lo tanto, cuando un  rey visitaba una provincia… las carreteras eran enderezadas… limpiadas… los hoyos eran rellenados… las piedritas y los obstáculos eran removidas…. 


Juan les dice en si… No soy nadie… simplemente soy una voz que les esta diciendo que se preparen para la llegado del Rey.

Entonces vemos que:
Juan (el Bautista) proclamó y preparó el camino hacia Jesús – el dador de la vida.

En este pasaje él proclamó tres grandes verdades acerca de quien es Jesús… y hoy queremos ver tres maneras que nosotros podemos prepáranos (como podemos enderezar el camino hacia nuestros corazones) para recibir al Rey Jesús en nuestras vidas…
La prime declaración es:

1. Jesús es el Cordero Sacrificial de Dios


Juan 1:29 (NVI)

Al día siguiente Juan vio a Jesús que se acercaba a él, y dijo: «¡Aquí tienen al Cordero de Dios, que quita el pecado del mundo!

La imagen a la cual Juan se estaba refiriendo es al Cordero de la Pascua. La fiesta anual de la Pascua estaba cerca cuando los judíos le preguntaron a Juan quien era…  La historia de la Pascua nos habla que los Israelitas estaban en Egipto como esclavos cuando Moisés les dijo que pusieran la sangre de un cordero sacrificado sobre sus puertas.  Esa noche el ángel de muerte pasó y mató a los primogénitos de los egipcios… el ángel vio la sangre del cordero sobre las casas de los israelitas y las pasaba sin traer destrucción.  La sangre del cordero los libero de la muerte… 

Juan estaba diciendo que Jesús es el verdadero sacrificio que puede liberarte de la muerte.  Notemos que el Cordero es de Dios y no de los hombre… Es la provisión de Dios… Jesús no fue matado por causa de los que lo querían matar… sino El entregó su vida… 

Esto es lo que Juan le estaba diciendo al pueblo… la Pascua Verdadera esta por venir… y Dios esta dando una provisión… prepárense… Esto es lo que el bautismo simboliza… Le hemos dado las espaldas a Dios… nos tenemos que arrepentir… y ser perdonados…  

La gente (los judíos) que supuestamente tenían el favor de Dios… fueron invitados a dejar su confort… arrepentirse… y salir al desierto para ser bautizados…

Entonces como podemos responder hoy en día al Cordero de Dios…

 

Recibiendo a Jesús en su verdadera posición de la vida involucra que comprendamos nuestra necesidad de recibir la provisión de Dios. 

Tenemos que comprender que solos no podemos recibir la vida… ni haciendo cosas buenas… ni apartándonos de lo malo… solamente aceptado la provisión de Dios… Jesús, el Cordero de Dios… El murió por nosotros… El tomo nuestro lugar… por lo tanto tenemos que reconocer que solamente por medio de su muerte y sacrificio tenemos acceso a la vida eterna.

Juan declaró que Jesús es el Cordero de Dios y también que:  

2. Jesús es el Supremo Hijo de Dios  


Juan 1:26-27 (NVI)

Yo bautizo con agua, pero entre ustedes hay alguien a quien no conocen,27 y que viene después de mí, al cual yo no soy digno ni siquiera de desatarle la correa de las sandalias.

Juan dijo… no soy dingo ni siquiera de desatarle la correa de las sandalias… El desatarle la correa de las sandalias era el trabajo de los esclavos.  Al decir esto Juan estaba diciendo que él no era digno aun de ser esclavo del que había de venir…  Pueden ver la humildad.
Juan 1:30; 34 (NVI)

30 De éste hablaba yo cuando dije: "Después de mí viene un hombre que es superior a mí, porque existía antes que yo." 34 Yo lo he visto y por eso testifico que éste es el Hijo de Dios.» 

Acuérdense que Juan nació antes que Jesús y aquí él dice… Jesús existía antes que yo… otra vez proclamando que Jesús es el eterno Hijo de Dios.

Juan capta lo que es necesario en recibir a Jesús como el Señor de nuestras vidas…  

En contraste con lo que vimos la semana pasada que Jesús es el Verbo eterno de Dios… Juan reconoce que él es simplemente una voz… una voz temporal… una voz que se puede detener y apagar…  Este es el concepto que Juan tiene de si mismo…  

Esto nos habla que tenemos que quitarnos del centro de nuestra vida… y dejar que Jesús sea el centro…  Me gusta lo que el autor de este evangelio escribió en:


Juan 3:30 (NVI)

A él le toca crecer, y a mí menguar. 

(puedes repetirlo conmigo)


Recibiendo a Jesús en su verdadera posición de la vida involucra que nos humillemos y dejemos que él sea el centro de nuestras vidas.

Tenemos que dejar ir nuestra tendencia de querer controlar y tener poder… Tenemos que humillarnos delante del Dios Todopoderoso…

Miremos también que Juan no tenia una falsa humildad llena de inseguridad… El sabia quien era… Nuestro significado no es determinado por lo que hacemos… sino esta determinado de acuerdo a nuestra relación con nuestro Creador. 

Juan el Bautista nos dice que Jesús es el Cordero, el Hijo de Dios y:
3. Jesús es el Portador del Espíritu de Dios 

Juan 1:31-33 (NVI)

Yo ni siquiera lo conocía, pero, para que él se revelara al pueblo de Israel, vine bautizando con agua.»32 Juan declaró: «Vi al Espíritu descender del cielo como una paloma y permanecer sobre él.33 Yo mismo no lo conocía, pero el que me envió a bautizar con agua me dijo: "Aquel sobre quien veas que el Espíritu desciende y permanece, es el que bautiza con el Espíritu Santo."

La aparición del Espíritu Santo en el Antiguo Testamento era común… pero solo a través de algunos lideres (como reyes, jueces y profetas)… y solamente por un tiempo determinado… mientras se cumplía la labor establecida por Dios.  Juan el Bautista dice… vi el Espíritu descender y permanecer… Es muy importante… Este es el ungimiento mesiánico… el ungimiento permanente sobre Jesús…

Y no solo Jesús fue ungido… sino él iba a bautizar a otros con el Espíritu Santo también…

Jesús fue bautizado por agua y fue inmergido por el Espíritu Santo…  para también inmergir a sus discípulos y a nosotros también…  

Ezequiel 36:25-26 (NVI) 
Los rociaré con agua pura, y quedarán purificados. Los limpiaré de todas sus impurezas e idolatrías.26 Les daré un nuevo corazón, y les infundiré un espíritu nuevo; les quitaré ese corazón de piedra que ahora tienen, y les pondré un corazón de carne.

Empezó con el bautismo de agua… y se desarrolla mas a través de la llenura del Espíritu.  Esto es lo que todos estaban esperando… El Mesías iba a venir a derramar Su Espíritu…

Joel 2:28a (RV60)

“Y después de esto derramaré mi Espíritu sobre toda carne…”

Ya no seria solo para algunos… ni tampoco solo por un tiempo…

Con el poder del Espíritu Santo, Jesús empieza su ministerio con señales y prodigios…  Y empieza a hablar que después que él regresara al cielo vendría el Espíritu Santo…
Hechos 1:5, 8 (NVI) 
Juan bautizó con agua, pero dentro de pocos días ustedes serán bautizados con el Espíritu Santo.8 Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.

Juan el Bautista menciona algo interesante… Yo mismo no lo conocía… pero él que me envió a bautizar me dijo… Sabemos que Jesús y Juan eran primos… es probable que tuvieron contacto… Lo que Juan esta diciendo es que conocía a Jesús… pero no sabia quien realmente era sin el testimonio del Espíritu Santo…  Al ver la llenura del Espíritu Santo sobre Jesús pudo ver que Jesús era el Mesías esperado…
Como podemos responder a Jesús el portador del Espíritu Santo…
Recibiendo a Jesús en su verdadera posición de la vida involucra que recibamos la llenura del Espíritu Santo.

Si queremos ver quien realmente somos en Dios… tenemos que recibir la llenura del Espíritu Santo…  Como la recibimos… Simplemente pidiéndole a Dios que nos llene…
Hoy le puedes decir… Espíritu Santo lléname… Quiero mas de ti… Y podrás ver como tu vida es llenada con poder sobrenatural…

En este día queremos concluir… recibiendo a Jesús en su verdadera posición en la vida… Sabes quien realmente es El… Tal vez has escuchado de El… oh tal vez lo has recibido pero mas quieres que El te siga en vez de seguirle a El…
Reconozcamos en este día que necesitamos humillarnos y reconocer que necesitamos la provisión de Dios para recibir vida… El tiene que ser el centro de nuestra vida y necesitamos la llenura de su Espíritu para vivir con poder y autoridad.

Quiero invitarte en este día para que pases adelante y vamos a terminar orando juntos… 

Oremos…
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