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31 de enero del 2016 – Jimmy Reyes

Formando Nuestra Adoración
¿Alguna vez has enfrentando algo tan grande que pensaste, dónde empiezo?  Tal vez fue la primera vez que tuviste que hacer tus taxes (impuestos).  O cuando tu carro se descompuso en la carretera y te quedaste mirando al motor.  También se puede decir que enfrentamos lo mismo cuando tenemos grande oportunidades como la oportunidad de recibir una beca y tenemos que escribir un reporte sobre nuestra vida o si alguna persona importante va a visitarte dices ¿dónde empiezo, qué tengo que hacer?  Cuando enfrentamos algo nuevo o algo difícil de entender necesitamos que alguien nos ayude para captar lo esencial.  Jesús hace esto por nosotros al ayudarnos a orar.  
Al continuar en la serie titulada: “Conectándonos con Dios en Oración, vemos que conexión es lo que deseamos.  La verdad es que no hay ninguna conexión más profunda que la poderosa conexión con Dios.  A través de la serie estamos viendo que la oración nos da la oportunidad para conectarnos con Dios.  La semana pasada vimos que los discípulos le preguntaron a Jesús que les enseñara a orar porque él era un hombre de oración. 

Lucas 11:1 (NVI)

Un día estaba Jesús orando en cierto lugar. Cuando terminó, le dijo uno de sus discípulos: —Señor, enséñanos a orar,…

Señor enséñanos a orar, ¿cómo podemos orar como tu?  Ellos vieron algo diferente en Jesús y querían orar como él.  Jesús les advirtió que no fueran como los hipócritas.  Vimos la semana pasada que la palabra hipócrita significa ser un actor.  Jesús les dijo no sean actores que buscan la religión sino busquen mejor tener una relación con el Padre.  

Luego Jesús mostró un ejemplo de lo que el corazón de la oración puede expresar.  En el capitulo 6 de Mateo vemos un buen fundamento de la oración.  Se conoce como el Padre Nuestro.

Mateo 6:9-13 (RV-60)

Vosotros, pues, oraréis así: Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre. 10 Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra. 11 El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy. 12 Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores. 13 Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén.

Ahora el intento de esta oración no fue solo para que la memorizáramos y recitáramos juntos.  Aunque hay poder en hacerlo como una familia espiritual.  Jesús nos ofreció estas palabras para mostrarnos un patrón de oración.
Quiero en este día entonces ofrecernos cuatro Aspectos de la oración que nos ayudan a formar nuestra conexión con Dios… 
La primera es…

Adoración (Reconociendo la realidad de quien Dios es)

Para poder tener una verdadera amistad o una relación intima con alguien tenemos que conocer quien realmente son.  Si no sabemos el nombre de la otra persona o si solamente somos amigos con alguien en Facebook no significa que somos amigazos.  Por lo tanto, para tener una verdadera relación con Dios tenemos que saber quien él es.

Jesús inició el modelo de oración diciendo… 

Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre.
Fuimos creados para conocer a nuestro Padre Celestial.  Todos fuimos creados a su imagen y semejanza pero escogimos separarnos y nos fuimos de la casa como el hijo prodigo.  Por eso Jesús vino al mundo para restaurarnos y tomar nuestro pecado sobre él.  Al escoger seguir a Jesús somos restaurados como hijos de Dios y podemos vivir reflejando su carácter y corazón.
Es poderoso lo que estas dos primeras palabras expresan: Padre Nuestro.  Dios es nuestro Padre.  No importa si tengo problemas de salud o problemas financieros al decir Padre Nuestro reconocemos que no estamos solos y que el Todopoderoso es nuestro Padre.

El es Nuestro Padre que esta en los cielos.  Esto significa que no esta limitado como nuestros padres terrenales.  El reina eternamente y transciende el mundo creado.  

Santificado sea tu nombre.  El es santo.  La palabra santo significa apartado y distinto.


Salmos 29:2 (NVI)

Dad a Jehová la gloria debida a su nombre;

Adorad a Jehová en la hermosura de la santidad.

Reconozcamos que Dios es hermoso, santo, poderoso.  El es eterno y merece toda honra y gloria.


Salmos 8:1-6, 9 (NTV)

Oh Señor, Señor nuestro, ¡tu majestuoso nombre llena la tierra! Tu gloria es más alta que los cielos. 2 A los niños y a los bebés les has enseñado a hablar de tu fuerza, así silencias a tus enemigos y a todos los que se te oponen. 3 Cuando miro el cielo de noche y veo la obra de tus dedos —la luna y las estrellas que pusiste en su lugar—, me pregunto: 4 ¿qué son los simples mortales para que pienses en ellos, los seres humanos para que de ellos te ocupes? 5 Sin embargo, los hiciste un poco menor que Dios y los coronaste de gloria y honor. 6 Los pusiste a cargo de todo lo que creaste, y sometiste todas las cosas bajo su autoridad:… 9 Oh Señor, Señor nuestro, ¡tu majestuoso nombre llena la tierra!

El salmista no solo considera el poder de Dios sino también su carácter.

Salmos 63:3 (NVI)

Tu amor es mejor que la vida; por eso mis labios te alabarán.

Nuestra relación con Dios fluye del entendimiento de quien Dios es… Entre más nos relacionamos con Dios más vamos a saber quien él es.


Salmos 46:10a (NVI)

«Quédense quietos, reconozcan que yo soy Dios.

Al acerarnos a Dios podemos dejar toda agenda, toda suplica y petición y primero quedarnos maravillados de su grandeza y majestad.

Entonces tomemos un tiempo para reconocer la realidad de quien Dios es…
Un momento personal:

¿Cuáles son algunos de los atributos y virtudes de Dios?

¿Cuáles son algunos nombres que usamos para reflejar la naturaleza de Dios?

Quiero animarte a que uses el espacio en tu bosquejo para escribir lo que te viene a la mente durante este tiempo.

Después de reconocer quien es Dios, naturalmente vamos a seguir a nuestro siguiente elemente de la oración…  

Restauración (Confesando todo lo que no esta alineado al corazón y a la voluntad de Dios)

Al reconocer la santidad de Dios es natural entonces admitir que nuestro voluntad y corazón no están alineados a él.  El confesar nos da la oportunidad de no seguir viviendo escogidos donde la vergüenza nos aleja de Dios.
Jesús oró: Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores.  La oración siempre provee un encuentro con la misericordia de Dios para la persona que es honesta delante de él.  Para ser restaurados y sanados tenemos que confesar nuestros pecados. Miren lo que sucede todas las veces que confesamos TODO pecado… 

1 Juan 1:9 (NVI)

Si confesamos nuestros pecados, Dios, que es fiel y justo, nos los perdonará y nos limpiará de toda maldad.

Nuestro Padre conoce nuestras luchas y desea que tengamos su corazón ante las tentaciones de este mundo… Por eso el salmista escribió… 
Salmos 139:23-24 (NVI)

Examíname, oh Dios, y sondea mi corazón; ponme a prueba y sondea mis pensamientos. 24 Fíjate si voy por mal camino, y guíame por el camino eterno.

Tomemos entonces otro…

Un momento personal:

Y meditemos sobre que pensamientos y comportamientos no están alineados con el corazón y la voluntad de Dios… Escribe lo que te viene a la mente… 

Al tener una relación restaurada a Dios entonces podemos traer todo problema y petición que tenemos… El tercer aspecto de la oración es… 

Petición (Trayendo nuestras necesidades ante Dios quien es el proveedor de toda gracia y toda buena dadiva) 

Al estar alineados con Dios entonces podemos traer nuestros deseos ante él porque no va a surgir de un lugar egoísta o pecaminoso.
La verdad es que somos fundamentalmente dependientes de Dios en la vida.  Esto es lo que escuchamos en las palabras de Jesús cuando dijo: El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy.
Nota que vemos una confianza diría en el Padre… El pan de cada día… En el primer siglo el pan se tenia que hacer todos los días.  No podían comprar el pan en el supermercado como lo hacemos y meter en el congelador.  Nosotros hoy vivimos con refrigeradoras y cuentas bancarias, es fácil creer que nosotros mismos hemos provisto para nuestras vidas y para nuestros familiares.  Pero todo esto es una ilusión, Dios es la fuente de toda buena dadiva. 


Proverbios 30:8 (NVI)

Aleja de mí la falsedad y la mentira; no me des pobreza ni riquezas sino sólo el pan de cada día.

El punto de la oración no es de solo obtener lo que queremos sino de recibir lo que necesitamos.  Al depender de Dios podemos pedirle por lo necesario y él proveerá para nuestras necesidades. 

Tomemos otro momento en oración y en silencio…

Un momento personal:
Piensa sobre las cosas que actualmente necesitas en tu vida… 

El ultimo aspecto de la oración es…
Sumisión (Esperando que el Espíritu de Dios se comunique con nuestro espíritu)

Han visto el rútulo que es un triangulo que dice yield (ceda), bueno no se si existe en Latinoamérica porque pienso que allá nadie cede el paso, allá la ley es sálvense quien pueda… pero aquí en los Estados Unidos vemos este rútulo.  De la misma manera tenemos que detenernos y cederle el paso a Dios porque el tiene el derecho de conducir y dirigir nuestras vidas.

Al orar, Jesús se conectaba con el Padre, luego vemos que decía yo solo digo o hago lo que el Padre dice o hace.  El Espíritu de Dios dirigía la vida de Jesús.  Escucha esto... el mismo Espíritu quiere dirigirte hoy en día.


Juan 14:6 (NVI)

Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.

El Espíritu de Dios nos puede hablar en nuestro interior o dirigirnos a una enseñanza o Escritura.  La próxima semana vamos a profundizar en este tema al estudiar sobre como podemos escuchar la voz de Dios.

Al someternos estamos rendidos ante la presencia de Dios expectantes de lo que va a hacer.  Una vez leí de una comunidad en Tejas donde estaban experimentando una sequia.  Un pastor llamó a la comunidad a que se reunieran para orar.  Llego el día y todos se reunieron en un monte (al aire libre) para orar para que lloverá.  Cuando llegó el ministro vio a la asamblea y dijo… Vámonos a casa.  No tiene caso orar, porque ninguna persona trajo una sombrilla. 
Salmos 5:3 (NVI)

Por la mañana, Señor, escuchas mi clamor; por la mañana te presento mis ruegos, y quedo a la espera de tu respuesta.

Finalmente al someternos y rendirnos delante de Dios requiere que soltemos nuestras peticiones y deseos delante de Dios.  Tenemos que entregarle la carga que no nos pertenece.  La verdad es que muchas veces tenemos el complejo de ser dioses, por lo tanto tenemos que aprender a soltar las preocupaciones ante el verdadero Dios.  

Entonces tomemos el ultimo…
Un momento personal:

Pregúntale a Dios sobre algo significante que él quiere mostrarte sobre tu vida. 

Terminemos orando juntos el Padre Nuestro. 
Mateo 6:9-13 (RV-60)

Vosotros, pues, oraréis así: Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre. 10 Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra. 11 El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy. 12 Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores. 13 Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén.


Oremos…
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