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Serie: Viviendo más allá de sí mismo

1 de febrero del 2009 – Jimmy Reyes


Descubriendo la Fuerza del Servicio en Nuestras Vidas

Hoy continuamos la serie que estamos estudiando en todas la Comunidad aquí en la Viña.  Hemos titulado la serie: Viviendo más allá de si mismo.  Yo creo que es un reto para todos nosotros el vivir más allá de nosotros mismos e impactar a otros.

Vivimos en una cultura que glorifica la mentalidad: “yo primero”.  Lo vemos constantemente en lo que se llama las noticias pero parece ser más chismes que otras cosas.  Vemos a las celebridades haciendo lo que quieran hacer… cuando quieran hacerlo… viviendo arriba de la ley.  Estamos tan enamorados viendo que va a ser Paris Hilton, Jennifer López y Talía.  Quien va a manejar bajo la influencia de alcohol y no ser castigado… quien va a quitarse una costilla para verse mejor… al ver esto llena en nosotros el anhelo profundo dentro de nosotros… yo quisiera tener ese poder… yo quisiera ser famoso… yo quisiera hacer lo que me da la gana.

Vivimos en una sociedad narcisista.  Yo pienso que Caravaggio le capturo bien en su pintura Narcisuss.  En la mitología griega había un joven guapo que termino amando su propio reflejo del agua de una alberca… no fue capaz de amar a otra persona… Mira esta foto… no te recuerda de como te miras en el espejo… o lo que nos decimos en las mañanas… te amo… eres el mejor, campeón… si se puede...  Este modo de pensar abre las puertas para que la gente quiera entrar a una “nueva” espiritualidad… debajo de las palabras bonitas realmente enseñan que uno es su propio Dios.  Si lo puedes visualizar lo puedes obtener.  Bellas palabras, que satisfacen el amor hacia uno mismo.
Es popular que todos queramos descubrir quienes somos, y desarrollar nuestro potencial… pero a través de esta serie estamos compartiendo que al ver hacia dentro de nuestras vidas descubrimos que es como un cebolla que al pelar las capas no se encuentra nada… la esencia de la cebolla esta en las capas… Me gusta mucho el olor cuando se fríen la cebolla con las verduras…  Allí encontramos nuestra esencia en darnos a otros.

Yo pienso que Dios esta llamando a esta Comunidad que deje el egoísmo y que se de a otros… Esto es lo que vemos en la naturaleza de Dios y en el ministerio de Jesús aquí en la tierra.
Yo se que es difícil para nosotros escuchar la palabra egoísta… entonces analizamos se somos egoístas con esta prueba

Eres egoísta si…

· Tienes dificultad en dejar que otros usen el control remoto.
· Tomas el último pedazo de pollo, lo muerdes, lo muestras a los demás y dices, “Alguien quiere más.” 
· Corres para ser el primero en la línea en un funeral.
· Tu cuadro favorito en tu casa es el espejo.
· Vas a una cita y dices, “Ya no hablemos mas de mi… hablemos de lo que tu piensas de mi.” 
Piensas que pasaste la prueba… aquí esta la última…
· Eres un bebe, niño, adolescente, y un adulto masculino y masculina.
Pablo escribió en Filipenses: todos buscan sus propios intereses y no los de Jesucristo.
Miremos como podemos cambiar esto en nuestras vidas… este es el tema de hoy… Descubriendo la Fuerza del Servicio en Nuestras Vidas…

Es un oxímoron… El servicio es una palabra que no muchos entienden y no lo miran como una fuerza.

Si vemos la palabra servir en el diccionario, vemos palabras como: asistir, despachar, atender, ayudar
Para el mundo la palabra servir es degradante y se aplica a los débiles… Nadie quiere ser un sirviente… Todos quieren ser grandes, importantes y poderosos.

Yo creo que Jesús no solo entendía la palabra “servir” sino estaba encarnado en quien el era.

Leamos lo que paso la noche antes que Jesús fue arrestado y luego crucificado.

Juan 13:1-17 (NVI)

Se acercaba la fiesta de la Pascua. Jesús sabía que le había llegado la hora de abandonar este mundo para volver al Padre. Y habiendo amado a los suyos que estaban en el mundo, los amó hasta el fin.2 Llegó la hora de la cena. El diablo ya había incitado a Judas Iscariote, hijo de Simón, para que traicionara a Jesús.3 Sabía Jesús que el Padre había puesto todas las cosas bajo su dominio, y que había salido de Dios y a él volvía;4 así que se levantó de la mesa, se quitó el manto y se ató una toalla a la cintura.5 Luego echó agua en un recipiente y comenzó a lavarles los pies a sus discípulos y a secárselos con la toalla que llevaba a la cintura.6 Cuando llegó a Simón Pedro, éste le dijo: —¿Y tú, Señor, me vas a lavar los pies a mí?7 —Ahora no entiendes lo que estoy haciendo —le respondió Jesús—, pero lo entenderás más tarde.8 —¡No! —protestó Pedro—. ¡Jamás me lavarás los pies! —Si no te los lavo, no tendrás parte conmigo.9 —Entonces, Señor, ¡no sólo los pies sino también las manos y la cabeza!10 —El que ya se ha bañado no necesita lavarse más que los pies —le contestó Jesús—; pues ya todo su cuerpo está limpio. Y ustedes ya están limpios, aunque no todos.11 Jesús sabía quién lo iba a traicionar, y por eso dijo que no todos estaban limpios.12 Cuando terminó de lavarles los pies, se puso el manto y volvió a su lugar. Entonces les dijo: —¿Entienden lo que he hecho con ustedes?13 Ustedes me llaman Maestro y Señor, y dicen bien, porque lo soy.14 Pues si yo, el Señor y el Maestro, les he lavado los pies, también ustedes deben lavarse los pies los unos a los otros.15 Les he puesto el ejemplo, para que hagan lo mismo que yo he hecho con ustedes.16 Ciertamente les aseguro que ningún siervo es más que su amo, y ningún mensajero es más que el que lo envió.17 ¿Entienden esto? Dichosos serán si lo ponen en práctica. 

Quiero compartir un poco de la cultura judía de este tiempo.  Piensa en las carreteras del primer siglo… llenas de tierra y hoy hablamos de los contaminante que despiden los carros… pero imagínate lo que estaban contaminando los camellos y burros en los caminos… y aun no habían zapatos Nike, sino son sandalias… Si me entienden… 
En ese tiempo ellos comían en unas sillas que eran mas como bancas donde se recostaban alrededor de la mesa… imagínate comer y dormir al mismo tiempo… Ah… el sueño de muchos… entonces uno tenia los pies cerca de la persona al lado que también estaba comiendo en la mesa… Alguien me podría pasar el queso por favor…

Entonces puedes ver porque había la necesidad de lavarles los pies a los invitados cuando llegaban a tu casa… Este era el trabajo del siervo, del sirviente… Bueno Jesús tenía a su pandilla y les habían prestando este lugar y no venia con el sirviente.

Entonces que hicieron sus discípulos… Cual de ellos se iba a reducir para ser un siervo... Acuérdate que esto viene después que sus discípulos están discutiendo quien de ellos seria el más grande.

Jesús se reduce para servir a sus discípulos… Otra vez esto no se hacia en esa cultura… Los estudiantes tenían que servir a sus maestros…

Esta historia demuestra el corazón de servicio que tenia Jesús…. El fue y es el Rey de Humildad… El mayor siervo de todos…

Antes de esta historia… En el cielo, podemos ver el corazón de Jesús que nos apunta a la naturaleza de Dios… Pablo escribió en:

Filipenses 2:3-8 (NVI)

No hagan nada por egoísmo o vanidad; más bien, con humildad consideren a los demás como superiores a ustedes mismos.4 Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.5 La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús,6 quien, siendo por naturaleza Dios, no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse.7 Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos.8 Y al manifestarse como hombre, se humilló a sí mismo y se hizo obediente hasta la muerte, ¡y muerte de cruz! 

Si creemos que Jesús es el Dios encarnado, tenemos que seguir su ejemplo.  Tenemos que unirnos a El para servir a otros.

Cuando estamos enfermos vamos a los doctores para que nos den una receta para que podamos mejorar y sanar… Entonces veamos esta receta que nos da Dios para que podamos vivir más allá de nosotros mismos y seamos siervos fuertes en El.


Allí en tu Biblia o bosquejo subraya…

· No hagan nada por egoísmo.
· No hagan nada por vanidad.
· Con humildad consideren a los demás como superiores a ustedes mismos. 
· Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.
· La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús.
· Se rebajó voluntariamente. 
· Tomando la naturaleza de siervo.
· Se humilló a sí mismo, y 
· Se hizo obediente hasta la muerte.
Si Jesús fue el ejemplo del siervo fiel, cual es nuestro llamado… Piensa, El no sirvió por culpa, temor, para ser popular, para probar que era el digno Salvador… El sirvió porque el sabio cual era su posición, prioridades, poder y el quería que otros experimentaran los privilegios de Dios.

Dios nos esta llamando para que tengamos su corazón… para que seamos siervos… Veamos algunos puntos que nos muestran la bendición de servir a Dios y a otros: 

1.
El servir nos ayuda a saber cual es nuestra verdadera posición en la vida. 

Si somos honestos… todos queremos ser aceptados en la vida… en otras palabras, estamos buscando cual es nuestra posición en la vida… Pero, Dios en su Palabra nos dice cual es nuestra posición… Somos hijos de El.  Tu eres su hijo… tu eres su hija... Esta el la mejor posición y titulo en la vida.

Nota que estoy diciendo que somos hijos y no bebes…

Un día leí estas Leyes de Propiedad para Bebes (los bebes dicen:)
Si me gusta, es mío.

Si lo puedo tomar, es mío.

Si lo tuve en mis manos, es mío.

Si digo que es mío, es mío.

Si parece ser mío, es mío.

Si lo vi primero, es mío.

Si te estas divirtiendo con el, es mío.

Si lo pones a un lado, es mío.

Si esta quebrado, es tuyo.

Muchas veces actuamos como bebes… Pero esto no es la naturaleza de Dios.  Jesús sabia cual era su posición y esto le ayudo a ser siervo de todos.  Al servir a Dios, nosotros también demostramos que sabemos quienes somos en El.

Las maneras de Dios no son las nuestras… El tiene un sentido al revés o más bien nosotros tenemos un sentido al revés de las cosas… El dice, el que quiere ser rico, tiene que pobre en espíritu, el que quiere ser primero tiene que ser el ultimo, si quieres encontrar la vida tienes que morir, el que quiere ser grande tiene que ser siervo.

Tenemos una historia en la Biblia cuando los discípulos están disgustados porque han estado discutiendo quien será el mayor en el Reino de Jesús… Entonces Jesús toma a sus bebes… Jacobito, Juanito y Pedrito y a los demás…


Marcos 10:42-45 (NVI)

Así que Jesús los llamó y les dijo: —Como ustedes saben, los que se consideran jefes de las naciones oprimen a los súbditos, y los altos oficiales abusan de su autoridad.43 Pero entre ustedes no debe ser así. Al contrario, el que quiera hacerse grande entre ustedes deberá ser su servidor,44 y el que quiera ser el primero deberá ser esclavo de todos.45 Porque ni aun el Hijo del hombre vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos. 

Aquí lo vemos… Jesús vino a servir y no ha ser servido… y déjame decirte que la Escritura dice que si somos seguidores de Jesús no tenemos ninguna opción… tenemos que modelar nuestras vidas al ejemplo de Cristo… El nos instruye a servir… Esto nos lleva a al Segundo punto:  

2.
El servir nos ayuda a tener las prioridades correctas en la vida. 

Al saber quienes somos en Dios, entonces podemos tener las prioridades correctas… La prioridad en la vida no es ser grande en los ojos del mundo… sino ser grande en los ojos de Dios.

Yo creo que el servicio no es algo que hacemos, sino es una acción que fluye de quien somos y de lo que creemos.  Porque tenemos una actitud de servicio, podemos demostrar actos específicos de servicio.

El enemigo de nuestra alma y nuestra naturaleza pecaminosa tratan de hacer que evadamos el servir o quieren distorsionar la motivación porque lo hacemos… Quieren que creamos estas mentiras:

· Si soy rápido en servir, la gente va a tomar ventaja de mí.

· Si estoy sirviendo, porque no hay mas gente sirviendo conmigo. 

· Creemos si la gente me mira servir, va a pensar bien de mi.

· Hay ciertas cosas que no puedo hacer porque están abajo de mi posición.

· Simplemente no quiero hacerlo.
El servir fue una prioridad en la vida de Jesús y tiene que ser una prioridad para nosotros.  Podemos ver el poder de Dios fluir a las vidas de otros cuando Jesús estaba sirviendo a los demás.
Nosotros también tenemos que aprender que:

3.
El servir nos ayuda a estar disponibles para que fluya el poder de Dios a 
través de nuestras vidas. 

Quiero que entendamos que todos tenemos poder. La pregunta es que vamos hacer con el poder… con la influencia que tenemos…

Tenemos dos decisiones, vamos a vivir nuestras vidas tratando de controlar a otros, o vamos a vivir para servir a otros.

Yo pienso que muchas veces pensamos que tenemos suficientes poder en nuestra vida y no necesitamos servir porque esto no se aplica a nuestras vidas.

Muhammad Ali es un de los mejores boxeadores de la historia del boxeo…

El decía… yo soy el mejor… Era muy orgulloso… Una vez el estaba argumentado con una auxiliar de vuelo en un avión porque no se quiera poner el cinturón.  Después de tantos intentos de la muchacha, Muhammad Ali le dijo… Superman no necesita un cinturón… ella le respondió, Superman tampoco necesita aviones… entonces abróchate el cinturón.

Como Muhammad Ali, nuestro poder es limitado… Entonces necesitamos el poder de Dios en nuestras vidas.
Jesús es el perfecto ejemplo de que significa tener poder, pero usar el poder para dejar huellas de la fe en el mundo.  En su naturaleza de servicio el le lavo los pies a sus discípulos, sano enfermedades, echo fuera demonios y ultimadamente murió en la cruz… En sus actos de servicio podemos ver el poder de Dios desatado sobre otros…

Yo creo con todo mi corazón que si queremos ver el poder de Dios en este mundo… Tenemos que darle a los demás lo que tenemos… tenemos que servir… y cuando hacemos esto… somos sus pies y sus manos.

Los primeros discípulos de Jesús tuvieron más compasión de los que estaban alrededor de ellos.  Ellos amaron mas… ellos sirvieron más… Por eso es que el Cristianismo se multiplico a pesar de grandes persecuciones...  En la historia podemos ver que cuando han habido hambrunas, los seguidores de Jesús han sido los primeros en responder a las necesidades, cuando han habido enfermedades que han matando a miles de personas, los discípulos de Cristo han ayudado, glorificando a Dios con sus vidas… Es mi oración que la gente pueda ver que la Comunidad Viña es así… Que amamos mucho y servimos a los demás… y no solo los de la Viña sino todos los seguidores de Jesús en este siglo.  Tenemos que hacer una impresión en nuestra comunidad.  Dios quiere que dejemos nuestras huellas donde quiera que vayamos.
Que pasaría si en este país no hubieran personas que sirvieran en el país… los militares, los policías, los médicos, los maestros y muchos mas… Seria un mundo diferente.

Que pasaría si también en la iglesia no hubiera gente que sirviera… con la alabanza, sonido, equipo de anfitriones y niños… Seria una experiencia diferente…  

1 Pedro 4:10-11 (NVI)

Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.11 El que habla, hágalo como quien expresa las palabras mismas de Dios; el que presta algún servicio, hágalo como quien tiene el poder de Dios. Así Dios será en todo alabado por medio de Jesucristo, a quien sea la gloria y el poder por los siglos de los siglos. Amén.

Todos tenemos dones… Y Dios quiere que los usemos para su gloria… si tocamos música, o si podemos cuidar a niños… Todos tenemos que poner de nuestra parte en una comunidad… Si crees que es importante que haya pan y café después del servicio porque no te propones ayudar una vez al mes para prepararlo… No me gusta ver a la misma gente estar sirviendo todas las semanas no es saludable para ellos ni para los que no sirven. Dile al que esta a tu lado, tienes que poner de tu parte… ahora respóndele, bueno si me estas preguntando esto, tu también tienes que poner de tu parte.
Y por ultimo,
4.
El servir nos ayuda a recibir los privilegios que Dios tiene para nuestras 
vidas. 

El servir nos satisface.  Cuando estamos llevando a cabo nuestro propósito en la vida estamos realizados…  En el versículo 17 del capitulo 13 de Juan que leímos en el principio dice esto: ¿Entienden esto? Dichosos serán si lo ponen en práctica.
El ser dichoso y bendecido significa ser satisfecho. La gente esta buscan la felicidad, pero Dios nos dice que busquemos oportunidades para servir… allí encontraremos la verdadera felicidad.

Algunas veces la gente no sirve porque están muy ocupados o tienen muchos problemas… A través de los años he visto como Dios ha obrado milagrosamente en mi vida y en la vida de otros cuando servimos.
El profesor Stephen G. Post de una universidad de medicina evalúo 50 estudios científicos de personas que ofrecían su tiempo y servían a los demás.  Los estudios indicaron que las personas que fueron voluntarios vivían más tiempo de los que no lo hacían.  Aun, la gente que sirvieron como voluntarios tuvieron un 44 por ciento de reducción en muerte temprana que los que no sirvieron como voluntarios.  Los científicos también identificaron áreas en el cerebro que se activan durante emociones de empatía y compasión.  
Comentando de estas áreas, el profesor dijo: “Esto es extremadamente importante.  Esta es la parte de conexión y cuidado en el cerebro.  Es muy diferente a la parte del cerebro que se activa con el amor romántico.  Estos estudios del cerebro nos muestran que hay un estado profundo de gozo y placer que viene cuando uno se da a otros.”

Al servir a otros, fortalecemos sus vidas y las nuestras.  

Dios nos ha puesto en la tierra para formar parte de la vida… En un sentido nos llama a jugar en el juego de la vida… y no a estar sentados en la banca… Que pasaría en un juego de tenis si nadie sirviera la pelota… Nadie pudiera jugar… Dios nos esta llamando a que empecemos el juego…

Tenemos que ser honestos… al terminar nuestra vida en este mundo que vamos a legado vamos a dejar… que huellas, que influencia, que actos de servicio que vivirán mas de nuestro tiempo en la tierra.
Al terminar nuestra vida, que se dirá de nosotros:

El sirvió a otros o el sirvió su propia vida y agenda

El fue un dador o un tomador
El fue un colaborador o un consumidor

Yo se que la mayoría de nosotros quisiéramos escuchar estas palabras de Dios al final de todo: Bien, buen siervo y fiel.  Espero que todos podamos tener la bendición y privilegio de escuchar estas palabras algún día.
Vamos a terminar viendo una película de cuando Jesús le lavo los pies a sus discípulos y luego vamos a tomar la Santa Cena….

Quiero que en este tiempo consideres en tu corazón… en que maneras podrías servir aquí en la iglesia (tenemos necesidad que mas personas ayuden) y también como puedes servir en tu comunidad…  Que cosas ha puesto Dios en tu corazón… Es tiempo de hacerlo y no solo de pensar en estas cosas… Hazlo en nombre de Jesús…
Veamos el ejemplo de Jesús… sus acciones han hablado mas fuerte que palabras.
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