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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
6 de febrero del 2011 – Jimmy Reyes

Los Poderes de la Maldad y del Amor
Hoy es un día especial… Alguien sabe porque… Sí hoy es el Super bowl… Este año cumple 45 años este juego que finaliza la temporada.  Hoy es el domingo cuando solo quedan dos equipos en la liga de futbol Americano y compiten para ver quien va a ser el campeón… El año pasado, solo en los Estados Unidos más de 100 millones de personas vieron el juego. Es un juego muy importante para muchos pero específicamente para los dos equipos porque solo habrá un ganador… Solo un equipo será el campeón del mundo.  Al terminar el juego no se podrá ser nada para cambiar el resultado…

Hoy al continuar en la Serie: Una Jornada con Jesús, al través del Evangelio de S. Juan, vemos una batalla más grande que el Super bowl… Estamos en el momento donde los poderes que rodean la vida humana se alinean para luchar.

Jesús ha llegado a Jerusalén por la ultima vez, Juan lo describe en el Evangelio de San:

Juan 13:1-2 (NVI)
Se acercaba la fiesta de la Pascua. Jesús sabía que le había llegado la hora de abandonar este mundo para volver al Padre. Y habiendo amado a los suyos que estaban en el mundo, los amó hasta el fin.2 Llegó la hora de la cena. El diablo ya había incitado a Judas Iscariote, hijo de Simón, para que traicionara a Jesús.

Aquí Jesús y sus discípulos se han reunido para prepararse para la fiesta de la Pascua.  Como vimos la semana pasada, ninguno de los discípulos se humilló para lavarle los pies a los otros.  El lavarse los pies era una costumbre en esos días y muchas veces era el trabajo de los esclavos.  Pero Jesús fue quien se humilló y le lavó los pies a sus discípulos.  Jesús les explicó que ellos tenían que servir a los demás así como El lo había hecho y también le explicó a Pedro acerca de la limpieza que El nos da a todos… pero en medio de estas lecciones poderosas, la maldad estaba obrando… Alguien iba a traicionar a Jesús…

Aquí vemos los dos poderes en una manera más clara…

Juan 13:18-30 (NVI)
»No me refiero a todos ustedes; yo sé a quiénes he escogido. Pero esto es para que se cumpla la Escritura: "El que comparte el pan conmigo me ha puesto la zancadilla."19 »Les digo esto ahora, antes de que suceda, para que cuando suceda crean que yo soy.20 Ciertamente les aseguro que el que recibe al que yo envío me recibe a mí, y el que me recibe a mí recibe al que me envió.21 Dicho esto, Jesús se angustió profundamente y declaró: —Ciertamente les aseguro que uno de ustedes me va a traicionar.22 Los discípulos se miraban unos a otros sin saber a cuál de ellos se refería.23 Uno de ellos, el discípulo a quien Jesús amaba, estaba a su lado.24 Simón Pedro le hizo señas a ese discípulo y le dijo: —Pregúntale a quién se refiere.25 —Señor, ¿quién es? —preguntó él, reclinándose sobre Jesús.26 —Aquel a quien yo le dé este pedazo de pan que voy a mojar en el plato —le contestó Jesús. Acto seguido, mojó el pedazo de pan y se lo dio a Judas Iscariote, hijo de Simón.27 Tan pronto como Judas tomó el pan, Satanás entró en él. —Lo que vas a hacer, hazlo pronto —le dijo Jesús.28 Ninguno de los que estaban a la mesa entendió por qué le dijo eso Jesús.29 Como Judas era el encargado del dinero, algunos pensaron que Jesús le estaba diciendo que comprara lo necesario para la fiesta, o que diera algo a los pobres.30 En cuanto Judas tomó el pan, salió de allí. Ya era de noche.

Consideremos la relación… Jesús había llamado a Judas… Le había dado el privilegio de ser llamado uno de sus doce discípulos… Compartieron juntos diariamente por 3 años… Jesús acababa de lavarle los pies y aun dejó que Judas se sentara a su mano derecha y aun le sirvió el pan mojado de aceite… Pero Judas iba a traicionar a Jesús al ir a los gobernantes y recibir 20 piezas de plata por llevarlos a donde estaba el Maestro.  Puedes ver esta traición… Aquí tal vez hay personas que han sido traicionadas… Tal vez alguien hizo algo grave al despreciar la confianza que habías puesto en ellos… Quiero decirte que Jesús experimentó tu dolor… pero a la vez nos ha dado el ejemplo de como responder para ser libres y ser sanados…


Aquí vemos dos poderes que se están enfrentando… Vemos el poder del amor y el poder de la maldad que empiezan a trabajar…

Judas sale de noche, traiciona al Maestro, y luego lleno de vergüenza y desesperación tira el dinero que recibió y se quita la vida al colgarse en un árbol.

Por otro lado, Jesús es arrestado y entrega su vida como sacrificio para pagar por el pecado de todos…  Puedes ver los dos poderes… Tenemos que superar las ideas que tenemos acerca de la maldad como algo supersticioso y la idea del amor como algo sentimental… Estos son dos poderes muy reales…

Por todos lados podemos ver diferentes manifestaciones de la maldad… Enfermedades, violencia, traiciones, homicidios, adiciones… Y podemos creer que nosotros somos exentos de hacer estas cosas… Tal vez Judas creó lo mismo… Pero creo que así como Judas, podemos darle la bienvenida a la maldad en maneras sutiles hasta que pueda llegar a controlarnos…

En el versículo 21 vemos que Jesús estaba profundamente angustiado porque alguien lo iba a traicionar… El sentía dolor y estaba enojado, pero no en contra de Judas, sino estaba enfrentando a quien estaba obrando detrás de Judas… 

En nuestra vida, nosotros también enfrentaremos el poder de la maldad… Quiero que en este día tengamos muy claro: 

El Poder y la Progresión de la Maldad


En el versículo 2 del capitulo 13 de Juan vemos que: El diablo ya había incitado a Judas Iscariote, hijo de Simón, para que traicionara a Jesús.

Todo empezó con una provocación, con un pensamiento… No sabemos cuales deseos de Judas el diablo tentó… Tal vez era su amor al dinero o su admiración del poder, pero obviamente sabemos que él fue tentado para traicionar a Jesús…

El versículo 27 dice: Tan pronto como Judas tomó el pan, Satanás entró en él.

Piensa por un momento… En la mesa, Judas estaba sentado a la mano derecha de Jesús… Era el lugar de privilegio y fue el primero en recibir la comida… Que honor… El amor también lo estaba llamando… (caricaturas del ángel y el diablito) Pero en ese momento, Satanás entró en él…  

Un pensamiento, había dado lugar para que entregara su vida a Satanás y luego accionara.
30 En cuanto Judas tomó el pan, salió de allí. Ya era de noche.

Al salir, Judas le dio la espalda a Jesús y se unió al poder de la maldad que quiere destruir lo que Dios más ama… ¿Saben que es? Sí nosotros, los seres humanos creados a imagen y semejanza de Dios… Tambien es interesnte, que era de noche (la oscuridad del pecado).
Pueden ver la progresión… Este ciclo todavía sigue hoy en día… Todo empieza con una tentación, con un pensamiento y luego nos podemos encontrar siendo controlados por el poder de la maldad… (Ejemplos: dinero y sexo).

Lo primero que tenemos que entender acerca del poder de la maldad es que:

· La maldad fluye a través de nuestra libertad… nuestra propia decisión de seguir los deseos que son contrarios a la naturaleza de Dios. (Santiago 1:13-15) 

Todos tenemos el libre albedrío… Este es el privilegio que Dios nos ha dado… la libertad de tomar nuestras propias decisiones…  


Santiago 1:13-15 (NVI)

Que nadie, al ser tentado, diga: «Es Dios quien me tienta.» Porque Dios no puede ser tentado por el mal, ni tampoco tienta él a nadie.14 Todo lo contrario, cada uno es tentado cuando sus propios malos deseos lo arrastran y seducen.15 Luego, cuando el deseo ha concebido, engendra el pecado; y el pecado, una vez que ha sido consumado, da a luz la muerte. 

La verdad es que con cada decisión que tomamos nos podemos parecer más a Dios o más al enemigo de nuestras almas… En ingles hay un dicho que dice… “the devil made me do it”… el Diablo me hizo que lo hiciera… Todos como humanos somos responsables por nuestras vidas y acciones… El enemigo solo puede actuar en nosotros cuando le abrimos la puerta… Puedes ver… las decisiones en nuestra vida son muy importantes.

Otra cosa que tenemos que saber es que:

· La maldad involucra poderes espirituales que se oponen a Dios y quieren reinar sobre nosotros. (1 Pedro 5:8) 

Realmente hay un ejercito de oscuridad que quiere destruirte, que me quiere destruir a mi… 

1 Pedro 5:8 (NVI)

Practiquen el dominio propio y manténganse alerta. Su enemigo el diablo ronda como león rugiente, buscando a quién devorar.

El diablo y su ejercito de demonios quieren destruirnos… Esto no es un juego de Halloween, ni un cuento de hadas… Es la realidad que es más real de lo que vemos con nuestro propio ojos… 


Efesios 6:12-13 (NVI)

Porque nuestra lucha no es contra seres humanos, sino contra poderes, contra autoridades, contra potestades que dominan este mundo de tinieblas, contra fuerzas espirituales malignas en las regiones celestiales.13 Por lo tanto, pónganse toda la armadura de Dios, para que cuando llegue el día malo puedan resistir hasta el fin con firmeza.

Nuestra lucha no es contra seres humanos… sino contra las fuerzas espirituales de la maldad… Jesús pudo ver más allá de la acciones de Judas y pudo ver la obra del diablo… Mucha gente a cedido a la tácticas del diablo… no nos tenemos que enojar con ellos, por su puesto tendrán sus consecuencias, pero nosotros tenemos que seguir amándoles y saber que nuestra lucha sigue siendo en contra del reino de las tinieblas.

Pero a la vez,  

· La maldad esta bajo la soberanía de Dios.


Jesús sabia que la traición era parte de lo que tenia que suceder… En los vs. 18-19 dice: Pero esto es para que se cumpla la Escritura: "El que comparte el pan conmigo me ha puesto la zancadilla."19 »Les digo esto ahora, antes de que suceda, para que cuando suceda crean que yo soy.

Jesús estaba notando que la obra de la maldad estaba realizando lo que tenia que suceder cuando Dios mandó a su hijo a la tierra… Esto nos declara que la maldad no tiene el supremo control… Es un poder limitado en comparación con el poder de Dios.  Dios esta redimiendo al mundo de la maldad… Entonces ¿por qué todavía hay maldad? El quitar toda la maldad ahorita nos destruiría a todos nosotros… pero Dios nos esta redimiendo día a día con el poder de Su amor.  El se acerca a nosotros con el poder de su propia naturaleza… El es amor…  A pesar de la maldad que enfrentamos y vemos alrededor de nosotros podemos estar claros que nunca podrá vencer los propósitos de Dios… Veamos:


El Poder Supremo del Amor

Este es el poder que dirigió a Jesús para entregar su vida por nosotros… A la vez es el poder que ultimadamente reinará… será el campeón del universo… Jesús quiere que todos escojamos el ser parte de este Reino… Lo explicó a sus discípulos… Sigamos leyendo:  


Juan 13:31-38 (NVI)

Cuando Judas hubo salido, Jesús dijo: —Ahora es glorificado el Hijo del hombre, y Dios es glorificado en él.32 Si Dios es glorificado en él, Dios glorificará al Hijo en sí mismo, y lo hará muy pronto.33 »Mis queridos hijos, poco tiempo me queda para estar con ustedes. Me buscarán, y lo que antes les dije a los judíos, ahora se lo digo a ustedes: Adonde yo voy, ustedes no pueden ir.34 »Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros.35 De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros.36 —¿Y a dónde vas, Señor? —preguntó Simón Pedro. —Adonde yo voy, no puedes seguirme ahora, pero me seguirás más tarde.37 —Señor —insistió Pedro—, ¿por qué no puedo seguirte ahora? Por ti daré hasta la vida. 38 —¿Tú darás la vida por mí? ¡De veras te aseguro que antes de que cante el gallo, me negarás tres veces!

Al irse Judas, Jesús sabe que su tiempo en la tierra estaba llegando a su conclusión y empieza a preparar a los once que quedaron… El versículo 31 dice: Cuando Judas hubo salido, Jesús dijo: —Ahora es glorificado el Hijo del hombre, y Dios es glorificado en él.

Ahora que la maldad empezó su ataque fuerte, Jesús mostró su bondad y su grandeza… El hijo de Dios estaba glorificado… Jesús se reveló ante las fuerzas de la oscuridad… El dijo el Padre y el Hijo son glorificados… están unidos, Somos uno… Empecemos la batalla… 


· El poder del amor brilla más fuerte en medio de la oscuridad. 

Todo lo que creo Dios es bueno… la maldad solo existe porque escoge otra naturaleza… La naturaleza de Dios es eterna, la naturaleza de las tinieblas es la rebelión en contra de Dios… La luz es una energía que se puede medir… La oscuridad es simplemente la ausencia de luz… Cuando tu prendes la luz en un cuarto… la luz inunda la oscuridad, pero la oscuridad no puede inundar la luz… Jesús ha traído el poder de amor a este mundo para restaurarnos de la maldad que ha venido para destruirnos y apartarnos de una vida eterna con Dios.

Jesús les explicó esto a sus discípulos al decirle que no podían ir a donde se tenia que ir El, pero les compartió que todo en la vida tiene que ver con el amor… Les dio el nuevo mandamiento: que se amaran los unos a los otros así como El los había amado… Este principio es muy poderoso hoy en día también... El amor vencerá las tinieblas…  

Pedro no entendía que no podía ir a donde Jesús tenia que ir… y aun le dijo a Jesús: por ti daré hasta a la vida… Pero Jesús predice la negación de Pedro… Jesús sabia que Pedro en ese momento no entendía el poder del amor… El creía que iba a haber una pelea en contra de los gobernantes (estaba listo para cortar orejas), pero Jesús sabia que hay una pelea más grande… En ese momento Pedro no captaba el poder del amor pero un día si lo pudo entender después que Jesús murió y resucitó… después de ser restaurado por el Cristo resucitado, Pedro llegó a ser un hombre poderoso en el Reino de los Cielos…

Hoy también nosotros enfrentamos la realidad de estos poderes… Judas cedió a la maldad que lo llevó de sus deseos a la destrucción…  Los otros discípulos enfrentaron la realidad del poder del amor que llevó a Jesús a obtener la victoria más grande de toda la historia al vencer la muerte y el pecado.

Al terminar quiero que veamos un video que muestra la realidad de estos poderes… Este video muestra algunos eventos de la pasión de Cristo con una canción del grupo U2 (que se llama: Until the End of the World “El Final del Mundo”).  Las letras de esta canción fueron escritas como que si Judas las hubiera escrito…


¿No te diste cuenta en este tiempo

Que estaba esperando, pasando el tiempo?

La última vez que nos vimos en una habitación poco iluminada

Estábamos tan cerca como una novia y un novio

Comimos, bebimos vino

Todos pasando un buen rato

Excepto tu

Estabas hablando del final del mundo

Tomé el dinero

Puse licor a tu bebida

Extrañas demasiado estos días si te pones a pensarlo

Me engañas con esos ojos inocentes

Sabes que amo el elemento sorpresa

En el jardín fui un poco áspero

Besé tus labios y rompí tu corazón

Tu... tu actuando como si fuera

El final del mundo

(Amor... Amor...)

En mi sueño intenté ahogar mis penas

Pero mis penas, aprendieron a nadar.

Rodeándome, cayendo sobre mi

Derramándose del borde

Ondas de arrepentimiento y de felicidad

Trate de alcanzar al que quise destruir

Tu... tu dijiste que esperarías

Hasta el final del mundo

Algunas de estas imagines son muy graficas.  Si no has visto la película: La pasión de Cristo o si hay niños aquí… por favor cierren sus ojos…

http://www.youtube.com/watch?v=LkJczbs2q1A&feature=related
Hay dos poderes que están obrando… A cual poder nos vamos a alinear… Cada uno de estos poderes tienen su propio destino… 

El poder de la maldad toca la puerta del corazón humano… tentando con poder, dinero fama, sexo y dice: si te unes a nosotros podrás seguir todos tus deseos y pasiones…

El poder del amor no es un sentimiento bonito que nos hace cosquillas… Es el poder de Dios… El mismo Dios que creó el universo y existe eternamente, es el Dios de amor… Somos llamados a amar como El nos ha amado… Este es el poder que el mundo dice que es una debilidad… Pero déjame decirte que este poder vencerá la maldad…

 

Romanos 12:21 (NVI)
No te dejes vencer por el mal; al contrario, vence el mal con el bien.

Jesús nos esta llamando en este día para que escojamos ser parte de su Reino… El sabe que la maldad se acerca a nosotros para tentarnos… pero al recibir su amor, somos llenados completamente… A la vez somos usados para bendecir y amar a los demás… 

Todos tenemos que tomar nuestra propia decisión… Hoy la puedes tomar… Quieres experimentar el poder del amor en tu vida… hoy lo puedes recibir o también acercarte de nuevo si te has apartado…

Oremos…
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