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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
7 de febrero del 2010 – Jimmy Reyes


Que Significa Seguir a Jesús
Continuamos en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan.  Hoy queremos ver que significa seguir a Jesús al estudiar el llamado que fue hecho a los primeros en seguirle.

Para ver este proceso vamos a leer Juan 1:35-41.  Es la parte que sigue después que Juan el Bautista se levanta para preparar el camino y anunciar la llegada del Mesías- El Ungido. 

Juan 1:35-51 (NVI)
Al día siguiente Juan estaba de nuevo allí, con dos de sus discípulos.36 Al ver a Jesús que pasaba por ahí, dijo: —¡Aquí tienen al Cordero de Dios!37 Cuando los dos discípulos le oyeron decir esto, siguieron a Jesús.38 Jesús se volvió y, al ver que lo seguían, les preguntó: —¿Qué buscan? —Rabí, ¿dónde te hospedas? (Rabí significa: Maestro.)39 —Vengan a ver —les contestó Jesús. Ellos fueron, pues, y vieron dónde se hospedaba, y aquel mismo día se quedaron con él. Eran como las cuatro de la tarde.40 Andrés, hermano de Simón Pedro, era uno de los dos que, al oír a Juan, habían seguido a Jesús.41 Andrés encontró primero a su hermano Simón, y le dijo: —Hemos encontrado al Mesías (es decir, el Cristo).42 Luego lo llevó a Jesús, quien mirándolo fijamente, le dijo: —Tú eres Simón, hijo de Juan. Serás llamado Cefas (es decir, Pedro).43 Al día siguiente, Jesús decidió salir hacia Galilea. Se encontró con Felipe, y lo llamó: —Sígueme.44 Felipe era del pueblo de Betsaida, lo mismo que Andrés y Pedro.45 Felipe buscó a Natanael y le dijo: —Hemos encontrado a Jesús de Nazaret, el hijo de José, aquel de quien escribió Moisés en la ley, y de quien escribieron los profetas.46 —¡De Nazaret! —replicó Natanael—. ¿Acaso de allí puede salir algo bueno? —Ven a ver —le contestó Felipe.47 Cuando Jesús vio que Natanael se le acercaba, comentó: —Aquí tienen a un verdadero israelita, en quien no hay falsedad.48 —¿De dónde me conoces? —le preguntó Natanael. —Antes de que Felipe te llamara, cuando aún estabas bajo la higuera, ya te había visto.49 —Rabí, ¡tú eres el Hijo de Dios! ¡Tú eres el Rey de Israel! —declaró Natanael.50 —¿Lo crees porque te dije que te vi cuando estabas debajo de la higuera? ¡Vas a ver aun cosas más grandes que éstas! Y añadió:51 —Ciertamente les aseguro que ustedes verán abrirse el cielo, y a los ángeles de Dios subir y bajar sobre el Hijo del hombre.

Juan nos comparte como algunos de los primeros discípulos fueron llamados.  Habían dos personas que seguían a Juan el Bautista.  Andrés y otro (algunos creen que fue Juan el autor de este evangelio).  Escucharon lo que Juan el Bautista declaró de Jesús y lo empezaron a seguir.

La verdad es que la mentalidad acerca de como uno alcanza su potencial en la vida ha cambiado a través de los años.  Unos 40/50 años atrás la personas alcanzaban su potencial al someterse al servicio de alguien mas grande.  Hoy en día la gente piensa que uno alcanza su potencial a descubrir quien es uno.  Se ha cambiado la mentalidad de servir a alguien y de pertenecer a algo hacia el egocentrismo y el individualismo.

Este es un obstáculo que tenemos que vencer… Y es algo que Jesús entendía como algo muy importante…

Lucas 17:33 (NVI)

El que procure conservar su vida, la perderá; y el que la pierda, la conservará.

Entonces veamos:

¿Qué esta involucrado en seguir a Jesús? 

Para estudiar esto queremos ver tres declaraciones centrales y como nos hablan hoy en día.


1. “¿Qué Buscan?” – Llamados a escudriñar las intenciones y expectativas de nuestro corazón delante de Jesús. 

Dos hombres estaban siguiendo a Jesús y en el versículo 38a (vemos que) Jesús se volvió y, al ver que lo seguían, les preguntó: —¿Qué buscan?...

Las primeras palabras que Jesús hablo en el Evangelio de S. Juan son… Que buscan…  Es una buena pregunta y muy profunda…  Jesús sabía que la respuesta a esta pregunta es muy significante.  

Mucha gente habían escuchado acerca de Jesús… se acercaban para verlo y luego algunos lo seguían…  Jesús le gustaba que la gente estuviera cerca pero sabía que muchos venían con motivaciones equivocadas.  Muchas veces leemos que Jesús sabia lo que estaba en los corazones de las personas y estaba preocupado…  En una ocasión alguien se acerca para seguirlo y Jesús le dice.. no sabes que el hijo del hombre no tiene ningún lugar para reposar su cabeza…
Siempre han habido fans de Jesús… Mucha gente se quiere conectar con personas que son importantes… Porque crees que hay tantas revistas y programas en la tele que hablan acerca de las vidas de las celebridades… Para otros tal vez quieren acercarse a Jesús con la esperanza de recibir un milagro… Creen El va arreglar todo problema en mi vida…  Podemos ser tan egocéntricos al creer que Jesús es el reparador que viene a ciertas áreas de nuestra vida cuando lo llamamos… (no funciona la estufa…)  O tal vez nos conectamos con Jesús porque el tiene la verdad… y queremos ser parte de los que conocen la verdad… el club de los que nunca están equivocados… o tal vez venimos a El porque sentimos culpa (puede ser una buena idea pero un poco equivocada… porque Jesús es mas que alguien que viene a nosotros para que nos sintamos bien).

Entonces Jesús pregunta: Que buscan… En otras palabras… Que están esperando… Porque las expectativas que tenemos son importantes.

Las expectativas son importantes en un matrimonio… Muchos matrimonios fracasan porque las personas no pudieron expresar sus expectativas ni escuchar las expectativas de su cónyuge…

Por lo tanto Jesús les pregunta… Que buscan…  porque Jesús no esta buscando fans… sino seguidores.  

La misma pregunta la hace Jesús a ti y a mi… Que buscas… Que esperas… Porque me quieres seguir…  

Los hombres le respondieron —Rabí, ¿dónde te hospedas? Esta era una manera en esa cultura de invitarse a cenar… Cuando querías comer con alguien… le preguntabas donde te hospedas… (Así que les pregunto a todos hoy… donde se van a hospedar después de la reunión)
Estos hombres querían seguirle… Veamos la respuesta de Jesús… 
39 —Vengan a ver —les contestó Jesús. Ellos fueron, pues, y vieron dónde se hospedaba, y aquel mismo día se quedaron con él. Eran como las cuatro de la tarde.

Vengan a ver una respuesta profunda de Jesús… El nos les da el plan de toda la eternidad… O les hace un examen a ver si se han memorizado todo el Torah…  Sino simplemente les dice: vengan a ver…

La invitación ‘vengan a ver’ refleja que nosotros empezamos a conocer a alguien no simplemente con nuestro entendimiento… sino a través de un corazón sincero… a través de una relación…

Esta es la segunda proclamación que queremos estudiar:

2. “Vengan a Ver” – Llamados a experimentar una relación intima con Jesús. 

Jesús nos llama a que vengamos a conocerle a través del desarrollo de una relación con El… En si no es algo mecánico que sucede al memorizar versículos ni seguir algunos rituales… Sino es un proceso que empieza al momento que abrimos nuestro corazón a Jesús…  Tal vez no tienes todas las respuestas a tus preguntas… Quiero decirte que yo tampoco tengo todas mis preguntas contestadas…  Tal vez no entiendes todo lo que tiene que ver con “la religión”… otra vez… Jesús simplemente te invita… ven a ver… te invita a una relación.
También vemos como en esos días creció el numero de las personas que seguían a Jesús… todo fue a través de relaciones… Los dos que siguieron a Juan el Bautista empiezan a seguir a Jesús… Andrés invita a su hermano Simon… El próximo día Jesús llama a Felipe que es del mismo pueblo de Andrés y Simon… y Felipe comparte las noticias de Jesús con Natanael… 

43 Al día siguiente, Jesús decidió salir hacia Galilea. Se encontró con Felipe, y lo llamó: —Sígueme.44 Felipe era del pueblo de Betsaida, lo mismo que Andrés y Pedro.45 Felipe buscó a Natanael y le dijo: —Hemos encontrado a Jesús de Nazaret, el hijo de José, aquel de quien escribió Moisés en la ley, y de quien escribieron los profetas.46 —¡De Nazaret! —replicó Natanael—. ¿Acaso de allí puede salir algo bueno? —Ven a ver —le contestó Felipe.

Nosotros también podemos compartir con otros acerca de Jesús… Pero algo muy importante que tenemos que notar es… Que le impusieron a la gente con las que compartieron… Nada… que les forzaron a hacer… nada… Lo único que tenemos que hacer es compartirle a otros lo que hemos experimentado…  

Tenemos que introducir y no imponer… mostrar y no vender… 

Si entendemos quien es Jesús y su corazón… y como ama a todos los seres humanos… entonces empezaremos a amar lo que Jesús ama y compartiremos las Buenas Noticias con todos los que conocemos…

Entonces, invitemos a todos a que vengan a ver… y experimentar el amor de Dios…Así como nosotros algún día fuimos invitados y hemos experimentado su amor.

Todo esto nos lleva al llamado central… que Jesús hizo años atrás y ahora a nosotros.  El dice:


3. “Sígueme” – Llamados a encomendar nuestra vida a Jesús. 

Hoy en día es difícil entender el role de Rabí y maestro.  Hoy en día pensamos que un estudiante a tiempo completo va a la universidad y toma 18 unidades…  va y sale de sus clases durante la semana… Pero el ser estudiante de un Rabí… era totalmente  diferente… un estudiante a tiempo completo no significaba tomar 18 unidades sino entregar la vida… El ser un buen discípulo no era definido por conocimiento sino por obediencia… Uno tenia que constantemente seguir y servir a su Rabí.
Jesús viene a nuestra vida para ser nuestro rabí (maestro), pero mas significante nuestro Señor (nuestro Dios). 

· Jesús es la única fuente de conexión con la vida eterna. (Juan 14:6)
Jesús definió que El era el camino… El dijo en:
Juan 14:6 (NVI) 
—Yo soy el camino, la verdad y la vida —le contestó Jesús—. Nadie llega al Padre sino por mí. 

La verdad es que la vida necesita un centro… Un punto de referencia que trae orden a nuestra vida… Sin un centro nos convertimos como un astronauta sin un centro de gravedad… Que flota por todos lados en el espacio… 

La única manera de tener una relación con Jesús es reconocer que El es el centro de la vida… y que nuestra vida tiene que girar alrededor de El… 

Desafortunadamente a menudo nos relacionamos a Dios de la manera opuesta… Nosotros somos el centro y El tiene que girar alrededor de nosotros… El tiene que contestar nuestras peticiones… mantenernos con salud… darnos suficiente dinero para vivir bien… etc…. y no pensamos en lo que El… El maestro… El Rabí… El Señor… desea y espera de nosotros.  Somos invitados a dejar que Jesús sea el centro de nuestras vidas y así estar conectados a la fuente de vida.
· Jesús mira mas allá de nuestros meritos externos y busca la respuesta de nuestro corazón. 

En la cultura hebrea… los estudiantes iban al rabí para preguntarle si podían seguirle… El rabí podía aceptar o negar la solicitud del estudiante dependiendo si el rabí creía que el estudiante seria un discípulo digno de seguirlo… Pero Jesús vino a los que no pudieron seguir en el sistema de educación formal de sus días….y los llama a ellos a que fueran sus seguidores…  Jesús escogió sus discípulos… El no busco a los que eran de buen linaje… o aun los mas sabios… sino el miro la postura de sus corazones…  

Esto era algo radical…

Juan 15:16 (NVI)

No me escogieron ustedes a mí, sino que yo los escogí a ustedes y los comisioné para que vayan y den fruto, un fruto que perdure. Así el Padre les dará todo lo que le pidan en mi nombre.

El esta diciendo… no traten de determinar sus meritos… o conocimiento… no se jacten… nos los acepté por lo que me dijeron que iban a ser… yo miro mas allá…  
El es el Dios que cree en ti…  Tu tienes el potencial para vivir una vida fructífera…


Jesús mira a Simon…y le dice: Serás llamado Pedro… que significa piedra…

· Jesús mira el potencial que toda vida tiene de ser restaurada y recuperada. (un nuevo nombre) 

Simon Pedro era el hombre que le corto la oreja a un soldado con su espada… él que fue un cobarde cuando arrestaron a Jesús se alejo y lo negó… Y Jesús se atrevió llamarle la piedra… Todos sabían que Simon era un hombre inestable… se enojaba fácilmente… Dejaba que sus emociones lo guiaran… Pero aun así Jesús vio mas allá de sus debilidades y le dijo tu debilidad será tu fortaleza… Pedro se convirtió en un líder poderoso en el crecimiento de la Iglesia de Cristo.
Esto es lo que todo hombre, mujer y joven tienen que escuchar… Necesitamos a alguien que puede mirar mas allá de nuestros fracasos y debilidades… y no solo amarnos y aceptarnos… sino necesitamos alguien que crea lo mejor de nosotros. 

Jesús te da un nuevo nombre…  El te dice que fuiste creado a su imagen y semejanza… El ha venido para recuperarte y restaurarte.


La mayoría de gente cree que Dios esta solamente viendo nuestros fracasos… cada vez que fallamos… para castigarnos… Esto es lo que la religión nos ha enseñado… 
Pero Dios toma en serio nuestras pecados porque esta interesado en restaurarnos… El nos muestra nuestros fracasazos porque sabe que fuimos creados para algo mejor…

Deja de escuchar los nombres que este mundo te ha dado… Eres un ilegal… un fracaso… un tonto… un divorciado… una madre soltera… 
Tampoco te satisfagas con cualquier nombre o titulo que este mundo puede ofrecerte… Tienes un Nuevo Nombre dado por Jesús… 

Quiero terminar viendo una definición de que significa ser un discípulo de Jesús:

El ser un discípulo de Jesucristo involucra un proceso continuo de entrega, obediencia y confianza. Al reconocerlo como el centro de nuestra vida somos transformados por su presencia y principios para reflejar su imagen como hijos de Dios.

Se que es un poco larga… pero circula las palabras confianza y somos transformados…

Muchas veces le decimos a la gente cree en Jesús… y serás salvo… Bueno eso puede ser fácil… Muchos pueden creer… La Biblia dice que aun los demonios creen en Jesús… 

Pero la palabra creer en la Biblia significa… tener confianza… confiar en alguien.

Cuando Jesús declara “El que crea y sea bautizado será salvo…” (Marcos 16:16)… No esta diciendo que simplemente tenemos que creer que El es real y hacer un rito religioso… y esto nos dará la vida eterna… (Ej.)
Sino esta diciendo él que confía en El… El que entrega su vida a El… y sigue sus enseñanzas… será transformado y obtendrá la mayor restauración de la vida…

Uno de los mejores equilibristas de toda la historia… se llamó Jean Fracois Gravelot… Le llamaban el Grande Blondin…  El se hizo famoso cuando en Junio del año 1859 fue el primero en cruzar las cataratas de Niágara a través de una cuerda floja.  El caminaba unos 160 pies de altura encima de las cataratas haciendo trucos… lo hacia de noche… con bicicleta y otras maneras diferentes…  La gente estaba asombrada… Wow que magnifico es el Grande Blondin… 

Una vez camino sobre la cuerda floja empujando una carretilla con sus ojos vendados… al pasar al otro lado… la gente le aplaudió fuerte… Y el dijo… Creen que puedo cargar a alguien en la carretilla… La gente grito… Si… Si… Si… Tu eres el mejor equilibraste del mundo…. Tu lo puedes hacer…

Okay dijo Blondin… Quien se va a meter en la carretilla…  Hubo un gran silencio!!!
De la misma manera Jesús nos esta llamando a que no seamos fans… sino que seamos seguidores… discípulos… El no nos llama a que crucemos las cataratas de Niágara pero si que le sigamos en la jornada de la vida…

Entonces El nos llama a todos a que le sigamos… Hoy puedes sentir que hay una batalla dentro de ti… la batalla que sientes en el centro de tu vida es últimamente la batalla por el centro de tu vida…  Oremos…
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