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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
9 de febrero del 2014 – Jimmy Reyes

Yo Pertenezco

¿Cuántos vieron el Super Bowl el domingo pasado?  Fue un juego muy interesante.  Ojala que todos los fans de los Denver Broncos ya tengan un corazón sanado.  Perdón, no quiero abrir la llaga, pero lo que vemos en este juego es que la mayoría de personas buscan un equipo con quien identificarse.  En una manera refleja nuestro deseo de pertenecer.  Miren algunos fanáticos llegan a verse como payasos por su equipo.  


Nuestra identidad esta arraigada en pertenecer. En nuestro mundo el pertenecer usualmente esta definido por las diferencias… uno esta adentro o afuera.  Al estar adentro levantamos la pared que antes nos lastimaba.

Una de las heridas más profundas que experimentamos en la vida es el ser excluidos.

El joven adolescente que nunca lo escogen a formar parte del equipo.

La jovencita que es rechazada por el grupo de muchachas que ella pensó eran sus amigas.

Uh… ¿Cuántos han sentido el no ser aceptados por alguien como amigo en Facebook? o peor ¿ser “unfriended” que le quitan la amistad a uno en Facebook?
Podemos sentir el rechazo cuando una relación de amor nos da la espalda

O somos despedidos del trabajo donde teníamos amistades.

Todos estos ejemplos reflejan el dolor del ser excluido.  Lo bueno es que todas estas cosas aunque sean difícil son temporales, pero creo que hablan acerca de la mayor exclusión (estar eternamente aislados).  Esto es lo que las Escrituras describen como el infierno, una oscuridad afuera de la presencia de Dios.

Al continuar en la serie Convirtiéndonos en los que Somos enfrentamos la pregunta: ¿Perteneces en la familia de Dios?
Todos los que somos gentiles (personas que no son judías) nos damos cuenta que no siempre pertenecimos como pueblo de Dios… 
Al seguir el estudio en el libro de Efesios nos encontramos nuestro estado sin Cristo.  Es un estado de
1. Separación: Afuera sin esperanza (2:11–12)


11 No olviden que ustedes, los gentiles, antes estaban excluidos. Eran llamados «paganos incircuncisos» por los judíos, quienes estaban orgullosos de la circuncisión, aun cuando esa práctica sólo afectaba su cuerpo, no su corazón. 12 En esos tiempos, ustedes vivían apartados de Cristo. No se les permitía ser ciudadanos de Israel, y no conocían las promesas del pacto que Dios había hecho con ellos. Ustedes vivían en este mundo sin Dios y sin esperanza, 

Para entender quien eres, tienes que entender quien fuiste, y lo significante que ha cambiado.  Por eso Pablo empieza diciendo: No olviden que ustedes, los gentiles, antes estaban excluidos.  Como gentiles vivíamos en separación… afuera sin esperanza.  

Hoy en día se nos hace difícil comprender que como gentiles estábamos afuera, pero en esos días los gentiles comprendían que estaban excluidos.  El pueblo de Israel, el pueblo hebreo, los judíos fueron llamados por Dios para ser su pueblo.  Dios hizo un pacto con ellos y nadie pensaba que los gentiles podían ser parte de la obra de Dios.

Por eso Pablo le escribe a los gentiles, antes eran llamados paganos incircuncisos.  No creo que estas palabras sean usados hoy en día para insultar a alguien, pero en esos días significaba que uno estaba complemente afuera de Dios porque no había hecho el pacto con Dios de la circuncisión.  
Pablo les recordó que vivían apartados de Cristo, no eran ciudadanos de Israel.  Creo que algunos que han emigrado de sus países a los Estados Unidos pueden entender como uno se puede sentir como personas de segunda clase por los prejuicios de los demás.  Bueno esto es lo que los gentiles de esos días sentían.
Los gentiles tampoco conocían las promesas del pacto de Dios, estaban sin Dios y sin esperanza.  Pablo dice no se olviden gentiles que antes estaban excluidos.  No eran parte de la nación, del pueblo de Dios.

En esos días había una pared en el templo que dividía el templo de los judíos y el atrio de lo gentiles.  Los arqueólogos han descubierto una inscripción en el templo de Herodes que decía:  “Ningún extranjero puede entrar la pared que rodea el santuario.  Cualquier persona hallada solo puede culparse a si misma por su muerte.”

Separados de Dios encontramos que estamos afuera, sin esperanza, completamente aislados.  Tal vez Pablo no nos diga recuerda que estabas excluido a nosotros hoy en día, sino nos dice reconoce que estas excluido.
Veamos lo declara la siguiente porción en Efesios… Hay
2. Reconciliación: Lo que Dios ha hecho (2:13–18)


13 pero ahora han sido unidos a Cristo Jesús. Antes estaban muy lejos de Dios, pero ahora fueron acercados por medio de la sangre de Cristo. 14 Pues Cristo mismo nos ha traído la paz. Él unió a judíos y a gentiles en un solo pueblo cuando, por medio de su cuerpo en la cruz, derribó el muro de hostilidad que nos separaba. 15 Lo logró al poner fin al sistema de leyes de mandamientos y ordenanzas. Hizo la paz entre judíos y gentiles al crear de los dos grupos un nuevo pueblo en él. 16 Cristo reconcilió a ambos grupos con Dios en un solo cuerpo por medio de su muerte en la cruz, y la hostilidad que había entre nosotros quedó destruida. 17 Cristo les trajo la Buena Noticia de paz tanto a ustedes, los gentiles, que estaban lejos de él, como a los judíos, que estaban cerca. 18 Ahora todos podemos tener acceso al Padre por medio del mismo Espíritu Santo gracias a lo que Cristo hizo por nosotros.

Otra vez como vimos la semana pasada estábamos muertos… ahora estábamos excluidos y luego viene la palabra que cambia nuestra vida y nos da esperanza… PERO (dígalo conmigo)… Después del pero es lo que vale… 
El versículo 13: pero ahora han sido unidos a Cristo Jesús.  Pablo nos habla de reconciliación y lo que Dios ha hecho.  La palabra reconciliación significa traer las cosas juntas de nuevo.  Dios tiene un plan para ti… Jesús vino a este mundo con una misión de paz para reconciliarnos a su propósito.  Jesús no solo reconcilió las diferencias de los Judíos y Gentiles, sino a ambos los reconcilió ante Dios a ser un solo cuerpo, una sola Iglesia. 
El pecado nos separa de Dios y de otros humanos, pero Dios creó un nuevo pacto a través del sacrificio de su Hijo Jesús.  Cristo terminó el sistema de la ley y reglas religiosas para que todos los que crean en él puedan pertenecer.

Ahora,
Romanos 10:12a-13 (NTV)
No hay diferencia entre los judíos y los gentiles… 13 Pues «todo el que invoque el nombre del Señor será salvo»




Lo que todos tenemos en común es que necesitamos ser salvados.  Todos somos pecadores por naturaleza.  Algunas personas dicen que el Cristianismo es muy “exclusivo”.  Hoy en día la gente quiere aceptar a todos y no se puede juzgar a nadie, entonces el seguir a un Dios de verdad y justicia es un problema.  Pero vemos también que la mayoría de religiones fuera del Cristianismo piensan que los buenos son dignos de Dios y los malos no lo son…  El Cristianismo es diferente porque Dios no basa la salvación en que seamos buenos o malos, sino la salvación esta disponible para todos… Cualquier persona que venga… No se trata de lo que hemos hecho, sino lo que Jesús ha hecho.  No esta basado en nuestra vida, sino en Su gracia…  Lo que tenemos que aceptar es que no somos dignos, no somos buenos, y que necesitamos confiar en Jesús.  
Dios reconcilió a los judíos y gentiles a ser un pueblo.  Es como en una boda… Los dos se convierten a ser una sola carne.  Y sabes como se llama esta familia: La Iglesia.  Esta nueva humanidad, este nuevo pueblo, es el cuerpo de Cristo, la Iglesia.  Esto redefine la naturaleza de pertenecer.  Nadie es mejor que nadie, aunque hay diferencias con los demás, reconocemos que tenemos más en común: el mismo Padre. 
Fue difícil para ellos y lo es para nosotros también… Todas nuestras vidas hemos encontrado nuestra identidad en otras cosas… En la escuela nos sentábamos en diferentes mesas… estaban los atletas, los artistas, los estudiosos… los hispanos… la lista sigue y sigue…  Hemos aprendido que significa ser un mexicano, guatemaltecos, salvadoreño, hondureños, más que ser un hijo/a de Dios… 


Veamos la ultima porción de este pasaje… Los siguientes versos nos hablan de:
3. Unificación: Perteneciendo a una nueva humanidad (2:19–22)


19 Así que ahora ustedes, los gentiles, ya no son unos desconocidos ni extranjeros. Son ciudadanos junto con todo el pueblo santo de Dios. Son miembros de la familia de Dios. 20 Juntos constituimos su casa, la cual está edificada sobre el fundamento de los apóstoles y los profetas. Y la piedra principal es Cristo Jesús mismo. 21 Estamos cuidadosamente unidos en él y vamos formando un templo santo para el Señor. 22 Por medio de él, ustedes, los gentiles, también llegan a formar parte de esa morada donde Dios vive mediante su Espíritu.

Esta sección empieza diciendo Así que ahora… Pablo ha descrito lo que éramos y lo que Dios ha hecho… ahora es tiempo de declarar quienes somos… A habido una unificación y pertenecemos a una nueva humanidad… 

Aquí se declara tres maneras que captan nuestra nueva humanidad… nuestra unidad.


A través de la reconciliación de Dios...

 - Somos ciudadanos de una nueva nación (vs. 19a) 

Pablo dice los que antes estaban excluidos ahora ya no son desconocidos ni extranjeros.  Ahora  son ciudadanos junto con todo el pueblo santo de Dios.  Como se han sentido algunos aquí, después de años se le ha dado la ciudadanía de los Estados Unidos.  Yo me recuerdo de pequeño viendo a mi abuelito tan gozoso y lleno de lagrimas cuando fue a la ceremonia.  El ser ciudadano a uno le da un sentido de identidad y seguridad.  Ahora pertenecemos somos ciudadanos de la nación de Dios… Gózate porque se te ha dado el pasaporte del Reino de los cielos.   
Pablo también dice:
- Somos miembros de una nueva familia (vs. 19b)

No solo somos ciudadanos que es una relación legal, ahora somos miembros de la familia de Dios.  Esto nos habla de una relación intima.  A través de la fe en Jesús llegamos a ser parte de la familia de Dios.  El es nuestro Padre y mira alrededor… todos aquí son tus hermanos y hermanas… y déjame decirte que la familia es enorme a través del mundo… No importa cual sea nuestra raza, color, o nación, si creemos en Jesús todos somos parte de la única familia eterna.

Yo se que algunos aquí tal vez piensan… para que quiero más familia, ya basta con la que tengo… puros problemas… Bueno quiero invitarte que vivas más allá de tus temores y experiencias negativas y así podrás disfrutar las bendiciones de Dios ahora, a través de la familia de Dios.

Y por ultimo Pablo comparte que…
- Somos parte de una nueva morada (vs. 20–22)

Pablo dice que ahora somos la casa de Dios… Somos el templo donde Dios habita.  Esta morada está edificada sobre el fundamento de los apóstoles y los profetas.  Esto significa que no esta fundamentada sobre nuestra ideas, sino lo que Dios ha hecho a través de la historia.  También vemos que la piedra principal es Jesucristo mismo.  Esta era la pierda que llevaba todo el peso del edificio.

Entonces ¿qué somos?  Piedras vivas… 

1 Pedro 2:5ª (NTV)
Y ustedes son las piedras vivas con las cuales Dios edifica su templo espiritual. 

No solo tienes un lugar, sino encajas bien en el templo espiritual.  Eres importante…

Entonces quiero preguntarte… ¿perteneces?  La pregunta no es si sientes que perteneces o si has experimentando el pertenecer en la comunidad… La pregunta es ¿perteneces en la familia de Dios?  Para eso tenemos que creer y confiar en Jesús y amar a nuestros prójimos.   Tenemos que vivir más allá de nuestras diferencias y prejuicios para ser un solo cuerpo y una sola familia en Dios… Nuestra identidad no esta basada en donde nacimos o de que raza somos, sino esta basada en que somos hijos e hijas de Dios… Significa que así como he sido incluido busco incluir a los demás.  Significa que ahora en vez de pensar en mi mismo tengo que pensar en los demás, cambio el yo por nosotros…
Hoy queremos terminar con el símbolo que Dios nos dio como representación de su cuerpo.  La Santa Cena… Todos los que hemos recibido a Jesús como nuestro Señor y Salvador podemos sentarnos en la mesa y juntos comer y disfrutar de Dios.  Esta cena nos habla que somos familia y que un día estaremos todos en la mesa junto a Jesús. 

Oremos…
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