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Serie: Uniéndonos a Dios en el Presente
10 de febrero del 2013 – Jimmy Reyes

Viviendo con Más Fe y Menos Cinismo
¿Cuántos vieron el Super bowl este domingo pasado?  Algunos no vinieron la semana pasada verdad por ver el juego ¿verdad?  Bueno cuando llegué a la casa después del servicio pude ver el segundo tiempo y lo que pensé fue que hay 22 jugadores en el campo que desesperadamente necesitan descansar mientras que lo 100 millones de personas que los están viendo desesperadamente necesitan ejercicio.  Por supuesto no todos podremos jugar el juego profesionalmente, pero creo que refleja una tragedia.  En el Reino de Dios hay pocos que están participando mientras que muchos están fuera del juego, viendo, discutiendo, burlándose, criticando, básicamente no están jugando.
A través de la serie: Uniéndonos a Dios en el Presente, hemos estado viendo que Dios nos ha llamado a que participemos.  Como decía John Wimber el fundador del movimiento Vineyard: Everyone gets to play, todos podemos jugar.  Desdichadamente muchos no participan porque están viviendo de su pasado, están preocupados por el futuro, o están viviendo para acumular posesiones.
Hoy queremos ver otra dificultad que tenemos que sobrepasar.  Usualmente inicia con una desilusión muy difícil que hace que uno se desconecte y luego sea consolado por el cinismo.  Si pudiéramos hacer una lista de actitudes que destruyen nuestra fe y nuestro gozo, el cinismo estuviera arriba de la lista.

Podemos definir el cinismo de esta manera…
Definición: 

El cinismo es la pérdida de confianza y apoyo a la bondad.  

El cinismo es la pérdida de fe y la posibilidad de cambiar, mejorar, y seguir adelante.  

El cinismo es la pérdida de esperanza. 

Es un enemigo de nuestra vida porque se convierte en un enemigo en nuestra vida con Dios.  El Salmista los describió en el primer Salmo.

Salmos 1:1-3 (NTV) 
Qué alegría para los que no siguen el consejo de malos, ni andan con pecadores, ni se juntan con burlones; 2 sino que se deleitan en la ley del Señor meditando en ella día y noche. 3 Son como árboles plantados a la orilla de un río, que siempre dan fruto en su tiempo. Sus hojas nunca se marchitan, y prosperan en todo lo que hacen.

Algunas traducciones inician diciendo: Bienaventurado, o dichoso es, gozo es el que no sigue el consejo de malos. Y entonces el salmista fluye en el estilo de la poseía hebrea de esos días que contradecían dos caminos.

La primera parte dice bienaventurada es la vida que ultimadamente da fruto en todo tiempo.  La persona que sigue la ley de Dios es prosperada como un árbol que esta junto a un río.  No importa si esta muy caliento o si hay mucho viento, ese árbol tiene sus raíces profundas y esta siendo nutrido por el río.

Pero hay un contraste, hay unos que van a terminar junto a los burlones o como otras traducciones dicen: sentado con los escarnecedores.  El salmista describe una progresión en la cual uno se detiene para escuchar un consejo, después se encuentra caminando con pecadores, y ultimadamente se convierte en un burlón sentado con otros burlones. 

Esto es algo que vemos mucho en nuestra cultura (presidentes, artistas, lideres religiosos), y la verdad es que todos somos vulnerables ante el cinismo.  ¿Alguna vez has sido afectado por el cinismo?  Si dices que no, voy a hacer lo mejor posible para no ser un cínico y creerte… pero no creo que lo pueda hacer.

Por ejemplo, cuando alguien es muy noble, ¿crees que están siendo falsos? o ¿están escondiendo algo?

¿Cuándo alguien que conoces es reconocido, tienes la necesidad de criticar a esa persona?

¿Cuántos de nosotros hemos dicho cosas parecidas? a:

Eso es tan tonto, nunca funcionará
Nunca podrás confiarle a un abogado, vendedor de productos, o a un pastor
Así son las cosas, nunca cambiarán
Dios no tiene tiempo para mi, él nunca escucha mis oraciones
El mundo va para el infierno (No, Dios lo esta redimiendo)

Así como la nieve entumece nuestras manos si no tenemos guantes, el cinismo entumece o duerme nuestra alma.  Con el cinismo, nuestra vida no puede experimentar la vida en abundancia que Jesús nos ofrece llena de amor, gozo, paz y poder.
Veamos algunas características del cinismo:
1. El cinismo es diferente a la duda.

El razonamiento analítico y el cuestionar las cosas son partes saludables del desarrollo humano.  Hay cosas que toman tiempo para que algunos capten de Dios.  Pero hay una diferencia entre el cuestionar y el ser cínico.  El cinismo no es algo racional.  No hay una relación entre la inteligencia y un espíritu cínico.   

La duda tiene que ver con el entendimiento.

El cinismo tiene que ver con nuestro espíritu. 

A veces estamos incomodos cuando alguien duda ciertas cosas acerca de Dios, pero vemos que el mismo salmista declaró su duda libremente.  Nota que hay una diferencia entre dudar porque uno no entiende y ser un cínico creyendo que uno lo entiende todo.

Salmos 22:1-4 (NVI)

Dios mío, Dios mío ¿por qué me has abandonado? Lejos estás para salvarme, lejos de mis palabras de lamento. 2 Dios mío, clamo de día y no me respondes; 
clamo de noche y no hallo reposo. 3 Pero tú eres santo, tú eres rey, ¡tú eres la alabanza de Israel! 4 En ti confiaron nuestros padres; confiaron, y tú los libraste;


Aquí vemos una duda… Dios, donde estas… no te escuchó! Pero vemos que aunque hay duda esta conectada a la fe… Aunque no entiendo estas cosas, el vs. 3 dice: ¡Pero tu eres santo, eres rey!
La duda potencialmente puede estar abierta para buscar a Dios.

El cinismo se resiste; esta cerrado.

Recuerda al hombre que estaba ante Jesús preocupado porque su hijo estaba siendo atormentado por un espíritu inmundo. 

 

Marcos 9:21-27 (NVI)

—¿Cuánto tiempo hace que le pasa esto? —le preguntó Jesús al padre. —Desde que era niño —contestó—. 22 Muchas veces lo ha echado al fuego y al agua para matarlo. Si puedes hacer algo, ten compasión de nosotros y ayúdanos. 23 —¿Cómo que si puedo? Para el que cree, todo es posible. 24 —¡Sí creo! —exclamó de inmediato el padre del muchacho—. ¡Ayúdame en mi poca fe! 25 Al ver Jesús que se agolpaba mucha gente, reprendió al espíritu maligno. —Espíritu sordo y mudo —dijo—, te mando que salgas y que jamás vuelvas a entrar en él. 26 El espíritu, dando un alarido y sacudiendo violentamente al muchacho, salió de él. Éste quedó como muerto, tanto que muchos decían: «Ya se murió.» 27 Pero Jesús lo tomó de la mano y lo levantó, y el muchacho se puso de pie.


24 —¡Sí creo! —exclamó de inmediato el padre del muchacho—. ¡Ayúdame en mi poca fe!
Aquí no vemos cinismo, sino una duda que en el centro, busca seguir a Jesús.  Si creo pero tengo poca fe.  En otras palabras no lo entiendo todo, pero aun así quiero seguirte.  Jesús pudo obrar porque el corazón del hombre estuvo abierto y listo para responder.  Muchos nos podemos encontrar ahí, déjame decirte que si tu corazón esta abierto, Jesús podrá obrar en ti.  Entonces reconozcamos que hay diferencia entre la duda y el cinismo.


2. El cinismo refleja un falso y arrogante sentido de omnisciencia.

A veces creemos que el ser cínico significa ser realista como que uno sabe lo que realmente esta sucediendo.  Al vivir así estamos viviendo en arrogancia y orgullo.  El decir: eso nunca va a funcionar significa que uno tiene todo conocimiento.  El creer que uno sabe las motivaciones de todos hace que uno piense que uno lo puede ver todo. Sabes ¿cómo se llama esto?  Es ser omnisciente.  De lo que yo se, el único que lo sabe todo y lo ve todo es Dios, él es Omnisciente.  


Proverbios 21:24 (NTV)

Los burlones son orgullosos y altaneros; actúan con una arrogancia que no tiene límites.

Hay gente que solo se burlan de los demás, otros intentan burlarse de Dios.  Estas personas no tienen mejores cosas que hacer, que llenarse el ego de orgullo.  Jajaja mira a esa gente, nunca podrán hacer eso, es imposible.  

Dile al que esta tu lado…. Hay un solo Dios que lo sabe todo, y tu no eres él.

Ahora esto va a ser más difícil… Dile a tu alma… Hay un solo Dios que lo sabe todo y yo no soy él.


3. El cinismo busca evadir el riesgo de la esperanza y expectativa.  

El cinismo a menudo inicia con una desilusión o una herida que inconscientemente decide no participar en el Reino de Dios o tener relaciones con los demás.  Así uno no tiene que confiar, ni tener esperanza, porque eso significa arriesgarse de nuevo.  Tal vez has tenido una pérdida fuerte en tu vida, tal vez un ser querido te dio las espaldas, tal vez le pediste a Dios por algo y nunca sucedió y estas lastimado.  
Tal vez te has convertido en un cínico para protegerte y tener seguridad, pero déjame decirte que es una seguridad falsa. porque al decidir aislarse uno no esta realmente viviendo.  El critico puede creer que es inteligente, que nunca va a ser herido, pero no esta en el juego, no esta participando en la vida ni en el Reino de Dios.
Podemos escuchar un espíritu cínico cuando en el Antiguo Testamento los 12 especias regresaron para compartir lo que encontraron en la tierra prometida.  Diez de ellos dijeron wow como le vamos a hacer, somos como tan pequeños como saltamontes comparados con los habitantes de esa tierra.  Pero hubieron dos hombres valientes.  No eran tontos sabían que iba a ser difícil, pero no fueron rápidos a decir: esto va a ser imposible.   ¿Cuántos de nosotros no recibimos la tierra que Dios nos ha prometido?  La denunciamos porque tenemos temor y nos rehusamos a tener fe.
Así como los espías que trajeron el reporte negativo…
4. El cinismo es contagioso; al ser amenazado por la esperanza, busca contaminar a los demás. 

La gente negativa va a querer afectar la actitud de los que están alrededor de ellos.  Los cínicos se molestan cuando la gente alrededor de ellos están contentas.  El cínico va a exagerar las cosas, va a decir:
La gerencia de nuestro trabajo siempre miente.
No le importas a la organización.
Todos en la iglesia son una bola de hipócritas. 

Pero Dios quiere que reconozcamos que tenemos el poder para bendecir y maldecir en nuestro ser y en nuestras lenguas.

Debemos dejar todo cinismo y unirnos a Dios en fe y esperanza. 

El cínico no hace nada en el Reino de Dios, solo se burla de todos y no le cree a Dios.  Déjame decirte que Dios nos invita para que tengamos fe y vivamos con esperanza.
Acuérdate lo que vimos en el Salmo 1, si escoges no ser parte de los burlones, vas a poder permanecer en Dios… Vas a producir fruto, las hojas del árbol de tu vida no se marchitaran, vas a ser prosperado. 

¿Estamos plantados?  ¿Estamos permaneciendo en Dios, permaneciendo en fe y esperanza?

Jesús dijo…  
Juan 15:5 (NVI)

»Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.

En ¿dónde estas permaneciendo?   Tal vez por la malas experiencias, tu corazón esta pensando: las cosas nunca van a cambiar… de que sirve intentar… la vida es una broma… Al pensar así, estas permaneciendo con los escarnecedores y burlones.

Pero hay otra opción… Estamos llamados a permanecer en fe y esperanza. 


Efesios 1:18-19 (NVI)

Pido también que les sean iluminados los ojos del corazón para que sepan a qué esperanza él los ha llamado, cuál es la riqueza de su gloriosa herencia entre los santos, 19 y cuán incomparable es la grandeza de su poder a favor de los que creemos. Ese poder es la fuerza grandiosa y eficaz

Somos llamados a vivir con esperanza… tener una esperanza viva… a ser un pueblo de esperanza por todo lo que Dios ha hecho. 


Romanos 15:13 (NVI)

Que el Dios de la esperanza los llene de toda alegría y paz a ustedes que creen en él, para que rebosen de esperanza por el poder del Espíritu Santo.

Yo creo que podemos hacer algo muy bueno en este día al unirnos a la proclamación del salmista… 

Salmos 71:14 (NVI) 
Pero yo siempre tendré esperanza, y más y más te alabaré.


Hoy quiero invitarte a que te des cuenta que tu vida no a terminado, aun no lo entiendes todo.  Reconoce si las desilusiones han hecho que pierdas la confianza y no apoyes la bondad de Dios.  Tal vez te has aislado de la fe y no has podido cambiar, mejorar o seguir adelante.  Bueno Dios quiere sanar tu ser y depositar su fe y esperanza. 
Oremos… 
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