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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
13 de febrero del 2011 – Jimmy Reyes

¿Adónde Vamos?

Yo creo que la mayoría de personas se preguntan que sucede después de la muerte.  La verdad es que toda cultura ha tenido una creencia acerca de la vida después de la muerte.  El sentir que viviremos para siempre ha sido parte de la formación del ser humano.  Si estudiamos acerca de las diferentes civilizaciones antiguas nos damos cuenta que creían en la vida después de la muerte.  Los Egipcios vendaban a sus muertos y a las momias les ponían un mapa para que les guiara en la vida después de la muerte.  Los nativos australianas creían que el cielo era una isla distante cerca del horizonte.  Los aztecas creían que si uno hombre moría peleando en una guerra o si una mujer moría durante un parto tenían el privilegio de vivir en el sol después de la muerte.  Los nativos americanos creían que después de la muerte, el espíritu humano se pasaba casando búfalos.  Aunque estas creencias de lo que sucede después de la muerte son diferentes, tienen algo en común.  Testifican sobre la esperanza que tiene el corazón humano acerca de la vida después de la muerte.

También me he dado cuenta que todos nosotros tratamos con el tema de la muerte en diferentes maneras.  El papa del conquistador Alejando el Grande le dio la labor a un siervo de que cada dia tenia que decirle: Felipe te vas a morir.  Por otro lado, El Rey Luis XIV de Francia decretó que nadie podía usar la palabra muerte en su presencia.  Quiero hacer una pregunta.  ¿Cómo quien eres?  ¿Cómo Felipe, siempre quieres ser recordado de la muerte? o ¿cómo Luis, no quieres pensar en la muerte?  

Yo creo que la mayoría de nosotros hablamos muy poco de la muerte.  Piensa por un momento, si estuvieras planeando mudarte a otro país o estado.  ¿No investigarías sobre el lugar donde ibas a mudarte?  Seria muy extraño si no lo harías.  Pero eso es lo que sucede con nosotros al pensar sobre el lugar donde viviremos eternamente, los que confiamos en Jesús.  ¿Cómo se llama este lugar?  Sí, el Cielo.  Desafortunadamente, no sabemos mucho de este lugar y aun podemos tener muchas ideas equivocadas.  Tal vez por eso a menudo no pensamos mucho en ese lugar.  Tal vez la idea de estar allí por toda la vida nos asusta o parece ser un lugar que no es muy divertido.

Veamos entonces:

I. Algunas Ideas Equivocadas Acerca del Cielo

Si le preguntas a la mayoría de personas en estos tiempos acerca del Cielo muchos dirían que creen que el cielo:

Será aburrido; volaremos por las nubes con nuestras alas tocando arpas todo el día

Una vez vi una caricatura en el periódico que tenia a un hombre con alas y aureola.  Estaba sentado en una nube.  No había nadie alrededor de él y tenia la expresión en su cara como que si estaba en una isla solo.  Las palabras debajo del dibujo decían: Hubiera traído una revista.

Muchos piensan que el Cielo va a ser un lugar aburrido.  También muchos piensan que Dios es un viejito con barba Blanca. Por otro lado, los Cristianos creen que el Cielo va a ser un servicio dominical que nunca va a terminar.   Vamos a estar cantando y cantando y cantando delante de Dios para siempre, por toda la eternidad. ¿Serán esas las buenas noticias?

Otros también dicen nadie sabe como es el Cielo, entonces para que vamos a pensar en ese lugar.  Y dicen mira lo que dice: 

1 Corintios 2:9-10 (NVI)

Sin embargo, como está escrito: «Ningún ojo ha visto, ningún oído ha escuchado, ninguna mente humana ha concebido o que Dios ha preparado para quienes lo aman.»

Pero hay mas miren el versículo 10

10 Ahora bien, Dios nos ha revelado esto por medio de su Espíritu, pues el Espíritu lo examina todo, hasta las profundidades de Dios.

Dios nos ha revelado lo que es el Cielo.  Lo que podemos esperar como una recompensa y no como un castigo de aburrimiento.  Yo he escuchado personas decir: bueno yo prefiero el infierno, así podré estar con mis amigos.  Bueno ese es otro tema que podemos ver cuando estudiemos las ideas equivocadas sobre el infierno.  Pero yo creo que el infierno será un lugar de tormento donde se experimentara sufrimiento,  soledad y oscuridad como nunca antes.  Creo que Satanás quiere convencer a muchos que el Cielo no existe y que el infierno va a ser un lugar más divertido.  No dejemos que él robe nuestro gozo y anticipación de lo que nos espera en la verdadera vida, porque aquí en esta tierra estamos de paso.


Veamos:

II. Lo que la Biblia nos Revela Acerca del Cielo

Jesús al estar reunidos con sus discípulos en los últimos días antes de su muerte les compartió (lo podemos ver en): 

Juan 14:1-3 (NVI)

»No se angustien. Confíen en Dios, y confíen también en mí.2 En el hogar de mi Padre hay muchas viviendas; si no fuera así, ya se lo habría dicho a ustedes. Voy a prepararles un lugar.3 Y si me voy y se lo preparo, vendré para llevármelos conmigo. Así ustedes estarán donde yo esté.

Jesús sabia que su tiempo en la tierra ya venia a su conclusión y empezó a enseñarles a sus discípulos sobre el Cielo.  El sabia que sus discípulos iban a enfrentar tiempos muy difíciles al ver su muerte y crucifixión.  Pero les hablo de algo muy bello para que tuvieran la esperanza que hay un lugar mejor.

Lo primero que aprendemos acerca del Cielo es que:

1. Es un lugar
Es muy importante reconocer que es un lugar.  Porque hoy en día muchas de las religiones orientales hablan de que al morir nos unimos a una fuerza omnipresente.  Nosotros no somos fuerzas, sino la Biblia habla de que tendremos cuerpos glorificados.  después que Jesús resucito él se reunió con sus discípulos y aun comió pescado.  Tenia un cuerpo glorificado.  

Jesús escogió usar un termino físico como hogar, viviendas, mansiones para describir adonde iba a ir y que iba a preparar para nosotros.   El esta en un lugar preparando nuestra morada eterna. 

También podemos ver que el Cielo:
2. Es donde encontramos nuestro hogar
Cada ser humano necesita tener un hogar.  ¿Qué es un hogar?  Es más que una casa.  Es más que un lugar geográfico.  Un hogar es un lugar donde uno siente que pertenece.  Yo creo que la mayoría de nosotros experimentamos en maneras limitadas lo que anhelamos sentir al pertenecer a un hogar.  Lo sentimos cuando nos enamoramos, cuando recibimos un ascenso en el trabajo, cuando nos vamos de vacaciones a un lugar bello, cuando compramos la casas de nuestros sueños o recibimos lo que estuvimos esperando por mucho tiempo.  Sentimos un poco de cómo se siente a eternidad, pero después nos damos cuenta que así como lo recibimos se puede ir.  El matrimonio termina en divorcio, uno pierde la casa, después de la vacación uno regresa a la realidad.  Nada puede saciar ese deseo eterno de vivir en el lugar donde perteneceremos para siempre.

Tenemos que darnos cuenta que el deseo que tenemos de realizarnos al ser parte de un hogar solo lo podemos encontrar en el hogar de Dios.  ¡Nada más nos saciará! Seguiremos sintiendo que somos peregrinos o extranjeros si no recibimos lo que Jesús nos ofrece.   Dios en su bondad nos deja que en esta tierra experimentemos momentos como en un bello hotel, pero no nos va a dejar que nos confundamos y que creamos que estas cosas son nuestros hogares.

Hubo un misionero llamado Henry Morrison que le sirvió a Dios en África por más de 40 años y él compartió lo que sucedió el día que regreso juntamente con su esposa de nuevo a los Estados Unidos.   Todo el camino de regreso pensó, será que la gente de mi pueblo se va a recordar de nosotros.  En el mismo barco donde estaban ellos también estaba el Presidente de los Estados Unidos, Teddy Roosevelt.  El estaba regresando al país después de haber ido a África para ir de casería.  Cuando llegaron a Nueva York habían miles de personas que habían llegado al puerto para darle la bienvenida al presidente.  Había música y muchos rótulos que decían: Bienvenido a Casa.  El misionero con su esposa salieron del barco sin que nadie se diera cuenta.  Nadie había venido para darles la bienvenida.  No hubo bandas, ni rótulos en su honor.

El misionero fue a la habitación del hotel y estaba muy triste y molesto.  Le comentó a su esposa: Amor, por 40 años nosotros nos dimos en el ministerio.  Le servimos a Dios y a muchas personas necesitadas y nadie nos vino a dar la bienvenida.  Aquí hay un hombre que solo regreso de un viaje de casería y hay un gran alboroto.  Dios nos esta pagando mal.  La esposa le respondió: Porque no vas al otro cuarto y le dices eso a Dios.  Eso es lo que hizo el misionero, y regresó rápido con la cara cambiada.  ¿Que te pasó? le pregunto la esposa.  El esposo le respondió: Dios ya lo resolvió.  
Yo le dije que estaba resentido porque el presidente regresó de un corto viaje y la gente lo recibió y para nosotros no hubo nadie.  Después que termine de quejarme sentí la mano de Dios sobre mi hombro y me dijo: Pero todavía no has regresado a casa.  Quiero decirte que este lugar no es tu casa, no es nuestro hogar.  ¡Cuantos pueden decir Amen!

El Cielo es un lugar, es nuestro hogar y:

3. Es donde esta Jesús

La razón porque fue muy importante el Cielo para los discípulos y también la razón que tiene que ser significante para nosotros es porque allí esta Jesús. 
Juan 14:2-3…Voy a prepararles un lugar.3 Y si me voy y se lo preparo, vendré para llevármelos conmigo. Así ustedes estarán donde yo esté.

El Cielo es el Cielo porque allí esta Dios.  Esa es la razón porque es nuestro hogar eterno.  No serán las calles de oro, el mar de cristal, ni las piedras preciosas, ni aun los ángeles que están allí.  Lo que nos va a saciar será la misma presencia de Dios.  Será un lugar donde no va a haber llanto, ni tristeza, ni dolor.

Donde esta la presencia de Dios hay gozo.

4. En la presencia de Dios hay gozo

Salmos 16:11 (NVI)

Me has dado a conocer la senda de la vida; me llenarás de alegría en tu presencia, y de dicha eterna a tu derecha.

Nuestro anhelo de saciar nuestros deseos y de experimentar gozo viene de Dios.  El nos ha creado con papillas gustativas para disfrutar la comida, nos ha dado creatividad para expresarnos, aun el deseo sexual para experimentar la intimidad viene de El.  Cuando la gente pregunta: ¿Será que el Cielo va a ser aburrido?  Asume que el pecado es emocionante y el vivir vidas justas es aburrido y solo para los agua fiestas.  Le hemos creído las mentiras al Diablo.  La misma mentira que le dijo a Adán y Eva en el Jardín del Edén.  El pecado te va a saciar.  La realidad es que el hacer las cosas a nuestra manera nos va a robar nuestra identidad y nos dejara vacíos.

Pero en el Cielo seremos saciados de gozo.  Vamos a tener nuevos cuerpos, mentes renovadas, viviremos en una tierra nueva.  Estaremos llenos de energía y no habrá limites para nuestra creatividad.  Trabajaremos pero será un trabajo lleno de fruto, porque tendremos misiones que cumplir.  Será un lugar lleno de música, baile y risa.  

¿Cuantos de ustedes saben cual fue la película que más dinero a ganado en toda la historia?  Fue Avatar.  La película que mostró un nuevo mundo.  La verdad es que no tuvo buenos actores, ni una historia que nunca antes se había visto.  
Lo bello de la película fue que pudieron crear un nuevo mundo llamado Pandora donde todo era bello y diferente.  Mucha gente fue al cine varias veces porque quedaron encantados de este nuevo mundo.
Podemos ver que dentro del corazón humano esta el deseo de tener un hogar y a la vez de vivir vidas llenas de aventuras.  Queremos pertenecer y a la vez salir de la rutina.  Déjame decirte que en el cielo estos dos deseos se cumplirán.

Entonces:

III. ¿Cómo Podremos Llegar al Cielo?

Juan 14:4-7 (NVI)

Ustedes ya conocen el camino para ir adonde yo voy.5 Dijo entonces Tomás: —Señor, no sabemos a dónde vas, así que ¿cómo podemos conocer el camino?6 —Yo soy el camino, la verdad y la vida —le contestó Jesús—. Nadie llega al Padre sino por mí.7 Si ustedes realmente me conocieran, conocerían también a mi Padre. Y ya desde este momento lo conocen y lo han visto.

Tomas hizo una pregunta muy importante que todos debemos de hacer en nuestros corazones.  ¿Cómo podemos conocer el camino?  Jesús respondió con una declaración muy poderosa.  YO SOY el camino, la verdad y la vida y nadie llega al Padre sino por mi.

Jesús también dijo algo similar en

Juan 10:7-9 (NVI)

Por eso volvió a decirles: «Ciertamente les aseguro que yo soy la puerta de las ovejas.8 Todos los que vinieron antes de mí eran unos ladrones y unos bandidos, pero las ovejas no les hicieron caso.9 Yo soy la puerta; el que entre por esta puerta, que soy yo, será salvo. Se moverá con entera libertad, y hallará pastos.

Jesús es el camino. Nadie puede llegar al Cielo sino por El, porque El mismo es la puerta.

 

Hechos 4:12 (NVI)

De hecho, en ningún otro hay salvación, porque no hay bajo el cielo otro nombre dado a los hombres mediante el cual podamos ser salvos.

Jesús en este día nos hace unas preguntas muy importante.

Marcos 8:36-37 (NVI)
¿De qué sirve ganar el mundo entero si se pierde la vida?37 ¿O qué se puede dar a cambio de la vida?

La tierra es un mundo entre el Cielo y el Infierno.  La tierra nos puede dirigir hacia el Cielo o al Infierno.  Lo mejor de la tierra es una sombra del Cielo y lo peor de la tierra es una probadita del Infierno.  
El precio ha sido pagado para que podamos ir al Cielo, pero nosotros tenemos que decidir si lo vamos a recibir.  Como todo boleto de viaje, necesitamos recibirlo para poder ir a nuestra destinación.   


IV. 
¿Estas listo/a?

Benjamin Franklin dijo hay dos cosas que son seguras en la vida: los impuestos y la muerte.  ¿Cuántos saben cual es el índice de mortalidad entre los humanos?  Por supuesto es el 100%.  TODOS VAMOS A MORIR.   Por todo el mundo 3 personas mueren cada segundo, 180 cada minuto, 11,000 cada hora.  Esto quiere decir que cada día 250,000 personas van al Cielo o al Infierno.

Al empezar hablando con sus discípulos acerca del Cielo les dijo: »No se angustien. Confíen en Dios, y confíen también en mí.  Nosotros como Cristianos tenemos una diferente perspectiva con respecto a la muerte que las personas que no tienen a Cristo.
El Apóstol Pablo escribió:
Filipenses 1:21 (NVI)

Porque para mí el vivir es Cristo y el morir es ganancia.


1 Corintios 15:54-55 (NVI)

Cuando lo corruptible se revista de lo incorruptible, y lo mortal, de inmortalidad, entonces se cumplirá lo que está escrito: «La muerte ha sido devorada por la victoria.»55 «¿Dónde está, oh muerte, tu victoria? ¿Dónde está, oh muerte, tu aguijón?»

Jesús no nos dijo que cada uno tiene que preparar su propio lugar.  El lo esta preparando por nosotros.  Los que reciben la vida eterna son los que reconocen que no son lo suficientes buenos, que no merecen, ni pueden ganarse el privilegio de vivir eternamente con Dios. Pero no se quedan allí, sino reciben el perdón de Dios al reconocer que Jesús murió por nuestros pecados, y que por medio de El tenemos acceso.  Miren la invitacion que vemos al final de la Biblia
Apocalipsis 22:17 (NVI)

El Espíritu y la novia dicen: «¡Ven!»; y el que escuche diga: «¡Ven!» El que tenga sed, venga; y el que quiera, tome gratuitamente del agua de la vida.


Oración…

Santa Cena…
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