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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
14 de febrero del 2010 – Jimmy Reyes


Cuando el Vino de la Vida se Acaba

Hoy es el 14 de febrero… el día que muchos celebran el amor…  Hoy es uno de los días sino es el día cuando mas gente se comprometen.  En esta fecha muchos hombres le piden la mano a su novia para que sea su esposa… También es un día cuando mucha gente se casa… Las cortes y capillas en Las Vegas están bien llenos en esta fecha…  Hoy al seguir en la serie Una Jornada con Jesús… Vemos que El nos lleva a una boda… El lugar donde el hizo su primer milagro…

Leamos juntos en voz alta…

Juan 2:1-12 (NVI)
Al tercer día se celebró una boda en Caná de Galilea, y la madre de Jesús se encontraba allí.2 También habían sido invitados a la boda Jesús y sus discípulos.3 Cuando el vino se acabó, la madre de Jesús le dijo: —Ya no tienen vino.4 —Mujer, ¿eso qué tiene que ver conmigo? —respondió Jesús—. Todavía no ha llegado mi hora.5 Su madre dijo a los sirvientes: —Hagan lo que él les ordene.6 Había allí seis tinajas de piedra, de las que usan los judíos en sus ceremonias de purificación. En cada una cabían unos cien litros.7 Jesús dijo a los sirvientes: —Llenen de agua las tinajas. Y los sirvientes las llenaron hasta el borde.8 —Ahora saquen un poco y llévenlo al encargado del banquete —les dijo Jesús. Así lo hicieron.9 El encargado del banquete probó el agua convertida en vino sin saber de dónde había salido, aunque sí lo sabían los sirvientes que habían sacado el agua. Entonces llamó aparte al novio10 y le dijo: —Todos sirven primero el mejor vino, y cuando los invitados ya han bebido mucho, entonces sirven el más barato; pero tú has guardado el mejor vino hasta ahora.11 Ésta, la primera de sus señales, la hizo Jesús en Caná de Galilea. Así reveló su gloria, y sus discípulos creyeron en él.12 Después de esto Jesús bajó a Capernaúm con su madre, sus hermanos y sus discípulos, y se quedaron allí unos días.

Que sucedió…

Jesús ha llamado a sus primeros discípulos para que le sigan…  para que aprendan el camino, la verdad y la vida que El ofrece…  Uno podría pensar cual va a ser su primera lección… A donde los va a llevar… Que va a ser con ellos… Bueno… los lleva a una fiesta grande… a una boda…  Es interesante ver que al quererle enseñar a sus discípulos de la vida no los aparta… ni los lleva a la sinagoga… sino a una fiesta… donde otras vidas están reunidas…

Es posible que la boda era de un familiar o de amigos cercanos de Jesús y María.  Sabemos que la boda se llevó acabo en Caná de Galilea.  Caná era una pueblito pequeño que estaba al norte de Nazaret.  Este pueblo no tenia nada especial… Aun le tomo 1,800 años a los eruditos para descubrir donde quedaba.  Podemos también determinar que la familia no era muy rica porque en esos días el estatus social era muy importante y si eran ricos no hubieran invitado a Jesús ni a María…

Entonces el ministerio de Jesús, al igual que su nacimiento, empieza en un pueblo pequeño, sin ningún reconocimiento… con personas común y corrientes.

No importa que tan simple eran las bodas… en la cultura Judía en esos días una boda era el evento social del año.  Hoy en día una boda es un día especial donde mucha gente se reúne de nuestro pasado, presente y futuro para celebrar el compromiso de amor.  En esos días la boda duraba días… empezaba en una tarde después de la cena.  El padre de la novia tomaba a su hija de los brazos y la llevaba desfilando por todo el pueblo mientras que los invitados los seguían.  La gente del pueblo salía de sus casas para felicitar a la novia… Al final llegaban a la casa del novio y la ceremonia empezaba allí.  Hoy en día los hombres solo están pensando en la luna de miel… bueno en esa cultura las festividades eran largas… con mas desfiles y tiempos donde la gente visitaba a la nueva pareja y los trataba como reyes… La familia del esposos tenían la responsabilidad de proveer la comida para toda las festividades.

Pero en esta boda había un grande dilema… El vino se había acabado…   Esto era algo muy terrible… Como se podía festejar sin vino… En esta cultura esto haría que la familia viviera en vergüenza por no tener suficiente… seria un fracaso…  podría significar que no tenían dinero… o que no eran buenos huéspedes… 

Entonces María le dice a Jesús… Ya no tienen vino… Nos sabemos cuales expectativas tenia María al decirle esto a Jesús… Algunos creen que no estaba esperando un milagro pero simplemente estaba diciendo… Jesús ayúdanos a solucionar este dilema… mira a cuantos discípulos trajiste a la boda (son buenos para tomar)… manda a uno para que vaya al (7-11 para) comprar mas…

Algunos piensan que María sabia quien era Jesús y lo que era capaz de hacer.  Tal vez ella entendía que su ministerio empezaba a ser bautizado y al llamar a sus discípulos… Pero como El no había realizado ningún milagro sobrenatural… tal vez solo estaba pidiendo ayuda…

Cual fue la respuesta de Jesús a María… el versículo 4 —Mujer, ¿eso qué tiene que ver conmigo? —respondió Jesús—. Todavía no ha llegado mi hora.

No le sugiero a ningún adolescente que le conteste a su mama de esta manera… Saca la basura a fuera… Mujer, eso que tiene que ver conmigo… Todavía no ha llegado mi hora… Haz tu cama… Mujer, eso que tiene que ver conmigo… Si haces esto… descubrirás que tu hora va a llegar antes de lo que esperabas…

Al leer que Jesús le haya llamado a su mama… mujer… puede sentirse como que era algo fuerte e irrespetuoso, pero era un termino común en esos días… Es la misma palabra que Jesús uso cuando estaba en la cruz y le dijo al apóstol Juan que la cuidara… (Juan 19:26- Mujer, ahí tienes a tu hijo.) 

Pero podemos ver que hay una tensión … Pudo ser un momento cuando hubieron limites establecidos entre un hombre adulto y su madre... 
Ahora El ha empezado su ministerio Mesiánico y ella tiene que aceptar la realidad que la relación tiene que cambiar…  Parece que Jesús le esta recordando a María que El ahora tiene que estar sometido al Padre y no dejarse llevar por las relaciones humanas.  Su hora iba venir pero estaría determinada por el Padre.
Aunque Jesús le dice que su hora no ha llegado se prepara para hacer un milagro… pero si vemos que María entiende la dinámica relacional con su hijo… Ella le instruye a los sirvientes que hagan lo que Jesús les diga que hagan… Vemos que ella se humilla y demuestra su fe en Jesús…

6 Había allí seis tinajas de piedra, de las que usan los judíos en sus ceremonias de purificación. En cada una cabían unos cien litros.7 Jesús dijo a los sirvientes: —Llenen de agua las tinajas. Y los sirvientes las llenaron hasta el borde.8 —Ahora saquen un poco y llévenlo al encargado del banquete —les dijo Jesús. Así lo hicieron. 

Que descubrió el encargado del banquete… que había vino… aun un vino mejor… mejor del que había sido servido… 

Que significa para nosotros:

Hay tanto que podemos aplicar de este evento a nuestras vidas… Algunos creo que son lecciones secundarias pero son notables…

Podemos decir que a Dios le gustan las fiestas…  Jesús le gustaba estar en las fiestas… aun en este caso… el ayuda para que sigan las festividades… Jesús tenia una manera saludable de integrar toda la vida… tiempos para apartase y orar… tiempos en el templo… tiempos en comunidad… y tiempos de gozo… Aun los lideres religiosos eran ofendidos porque Jesús se encontraba en las fiestas con la “gente inmunda.”

También podemos decir que es importante invitar a Jesús a tu boda…  A Dios le gustan las bodas… El ministerio de Jesús empezó en una boda y la historia de la humanidad concluirá con las bodas del Cordero (Apoc. 19:9).


Podemos también decir que el tomar alcohol no es pecado… Sino el estar sometidos bajo el control del alcohol es donde esta el problema… Por supuesto en esos días el tomar vino era algo cultural y el vino estaba mas diluido… hasta 3 partes del vino estaba compuesto de agua (hoy en día es lo opuesto)… pero también era posible emborracharse con el vino en los tiempos de Jesús…. Porque las Escrituras dice no os emborrachéis con vino en la cual hay desilusión… Creo que en vez de estar preocupado por bebidas fermentadas Dios esta mas interesado en que no tengamos corazones fermentados.  El alcohol no es el problema… el problema es cuando dejamos que controle nuestras vidas porque nosotros mismos no tenemos auto-control y nos sabemos como parar de llenar el vacío de nuestro corazón con cosas equivocadas.

Quiero que veamos el tema central… Juan describe que este fue el primer milagro de Jesús (hay escritos que no forman parte del canon que dicen que Jesús hacia milagros de niño… pero aquí vemos bien que fue su primer milagro)… 
No fue como un truco mágico para asombrar a la gente… El propósito de los milagros lo vemos en el versículo 11 Ésta, la primera de sus señales, la hizo Jesús en Caná de Galilea. Así reveló su gloria, y sus discípulos creyeron en él.

Quiero que notemos que Jesús estaba revelando su gloria… no solo su poder sino también su naturaleza bondadosa… Los milagros nos dicen que El tiene poder pero aun mas… El nos ama y quiere tocar nuestras vidas…

Entonces al ver que su gloria es revelada podemos preguntarnos que quiere comunicarnos Jesús con esta acción?

1. Jesús se preocupa por nosotros y quiere satisfacer toda necesidad.

El primer milagro que revela su gloria no fue hecho en un palacio… en la boda de algún príncipe… Ni fue en Roma ni en Jerusalén… Fue en un pueblo insignificante llamado Caná… En una boda donde no sabemos ni siquiera el nombre de los que se casaron.  Escucha bien… No hay nadie que sea insignificante para Dios.

Nosotros somos los que separamos cosas como espirituales y sociales… Pero Dios no lo hace así… Toda área de nuestra vida es importante para Dios… En este caso El se preocupa por una celebración social… Dios refleja que quiere bendecir toda área de nuestra vida…

Quiero decirte que no hay nada tan pequeño o insignificante para Dios… Puedes pedirle por cualquier cosa en tu vida… De esa manera lo invitamos a que sea parte de toda área de nuestra vida.  Esto demuestra que confiamos en El en todo…

En esta boda se apareció una situación tan insignificante que hubiera traído tristeza y vergüenza… pero Jesús la convirtió para producir gozo.

2. Jesús trae el gozo mayor que refleja la verdadera vida.
Para los judíos… el vino simbolizaba gozo… Los rabbis tenían un dicho… Sin vino, no hay gozo…

Salmos 104:15 (NVI) 

“el vino que alegra el corazón…” 

El vino representaba el fruto de sus viñedos... el fruto de su esfuerzo y paciencia… Era tomado para gozar de la vida y la gente…  El vino que Dios nos da es gozo… 
El gozo que El nos da no es simplemente para que estemos contentos… sino es un gozo que nos ayuda a través de las circunstancias de la vida… 

Creo que podemos estar de acuerdo que el gozo de la vida se puede acabar… Porque muchas veces nos olvidamos que el gozo viene de Dios.  Podemos estar vacíos sin El…

Nehemías 8:10 (NVI)
“…pues el gozo del Señor es nuestra fortaleza.” 


Salmos 16:11 (RV-60) 

“…En tu presencia hay plenitud de gozo; Delicias a tu diestra para siempre." 
Estos versículos están hablando acerca de la presencia de Dios… Es algo constante que siempre esta con nosotros…  a pesar de las situaciones que enfrentamos en la vida…

También podemos ver que Dios quiere darnos un gozo abundante…  

En la boda de Caná habían 6 tinajas cada una contenía entre 20 a 30 gallones de agua.  Entonces vemos que Jesús produjo entre 120 a 180 galones de vino… Eso es mucho vino (algunos están diciendo yo hubiera querido estar allí)… aun era mejor que cualquier otro vino que habían bebido en la boda…  Dios es un Dios de abundancia…

Has visto la belleza de la naturaleza… los montes… las flores… Dios siempre nos da mas de lo que necesitamos… 

Juan 10:10 (NVI) 
El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia.

Circula la palabra abundancia… Dios que nos quiere dar a todos el gozo de su presencia

Juan 15:11 (RV-60) 
Estas cosas os he hablado, para que mi gozo esté en vosotros, y vuestro gozo sea cumplido.


3. Jesús provee la verdadera vida que transciende las limitaciones de la religión.

Jesús usó algo muy significante para convertir el agua en vino… Eran las tinazas que eran usadas para el lavamiento religioso… La gente usaba el agua de las tinajas para lavarse los pies y manos al llegar a un lugar… las tinajas estaban allí para satisfacer la ley del Antiguo Testamento…

Cuantas tinajas habían… En la cultura hebrea los números tienen mucho significado… muchos sabemos que el numero 7 significa la perfección o algo completo… el numero 6 significa algo que no esta completo… algo imperfecto…

Jesús estaba mostrando que El estaba trayendo un Nuevo Pacto que iba a superar el Pacto Antiguo…

La Ley Antigua fue revelada a Moisés por Dios…  y es interesante ver algunos paralelos entre Jesús y Moisés…

El convertir el agua en sangre fue el primer milagro publico de Moisés en Egipto… y el convertir agua en vino fue el primer milagro de Jesús (el vino significaba la sangre que El iba a derramar por nuestros pecados).

Las señales que Dios trajo a Egipto a través de Moisés en el Antiguo Testamento trajeron destrucción y muerto… las señales de Jesús en el Nuevo Testamento trajeron sanidad, bendición y vida.

El convertir el agua en sangre inicio a Moisés como un tipo de Salvador que llevó al pueblo Hebreo fuera de la esclavitud de Egipto… Jesús es el Salvador que nos ha libertado de la esclavitud de la muerte eterna.
Jesús sabia que el agua de las tinazas y la religión solo podían limpiar a alguien en el exterior… El convirtió el agua en vino nuevo… El sabia que habían limitaciones en los rituales antiguos y por eso El ofreció una nueva vida que nos limpia de adentro para afuera…


Muchos de nosotros hemos estado tratando de limpiar nuestras manos tratando de ser aceptados por Dios… tal vez vivimos con culpa y queremos cambiar y por eso vamos a la iglesia… quiero decirte que la vida no se encuentra en asistir a una iglesia…  ni aun siguiendo rituales religiosos… necesitamos la vida que solamente Jesús nos ofrece…  La vida se encuentra al tener una relación con Jesús.
Otros sabemos lo que significa vivir una vida sin vino… sin gozo… nos podemos sentir vacíos… La presencia de Dios esta aquí para llenarnos de gozo…

Hoy vamos a concluir con la Santa Cena… esto nos recuerda que tenemos otra vida… no solo en el futuro… sino ahora… Hoy podemos disfrutar lo eterno… hoy podemos disfrutar la presencia de Dios… hoy Dios puede cambiar nuestro lamento en gozo…

Oremos…
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