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14 de febrero del 2016 – Jimmy Reyes

Obstáculos En Nuestra Relación Con Dios
Hoy es el día de San Valentín.  Es un día festivo que ha sido apartado para celebrar el amor.  Hoy es un día donde muchas parejas consideran el estado de su relación.  Algunos le proponen matrimonio a sus novias, otros toman el día para cenar y celebrar juntos.

Hoy es también el día cuando como comunidad nos estamos preparando para la Cuaresma.  Tradicionalmente inicia el Miércoles de Ceniza pero nosotros hemos escogido iniciar mañana para que los 40 días terminen el Viernes Santo.  Esta temporada de Renovación Espiritual es una buena oportunidad para reflexionar sobre el estado de nuestra relación con Dios.  En un sentido la Cuaresma es como el día de San Valentín para nuestras almas.  A través de esta temporada podemos reflexionar sobre como estamos creciendo al relacionarnos con Dios.

Jesús dijo que Dios tiene que ser nuestro primer amor.  En Apocalipsis vemos como la iglesia de Éfeso ha tenido buenas obras, ha sido paciente y perseverante pero le hace falta algo… 

Apocalipsis 2:4 (NVI)

Sin embargo, tengo en tu contra que has abandonado tu primer amor.

Habían muchas cualidades buenas, demostraban fidelidad, pero internamente se habían desconectado, estaban distante.


Muchos pueden sentirse así en sus matrimonios y en sus relaciones.  Quieren sentirse que están en primero lugar pero las demandas y distracciones de la vida han hecho que descuidemos a nuestro cónyuge, hijos y amigos más cercanos.  Tenemos que reconocer que lo que puede suceder entre dos personas también puede suceder en nuestra relación con Dios.

Al continuar en la serie: Conectándonos con Dios en Oración queremos seguir enfocándonos en la oración y también prepararnos para los 40 días de renovación espiritual.  Es adecuado que reflexionemos sobre los obstáculos en nuestra relación con Dios que destruyen nuestra conexión e intimidad con Dios.  

Hebreos 12:1-2 (NTV) 
… quitémonos todo peso que nos impida correr, especialmente el pecado que tan fácilmente nos hace tropezar. Y corramos con perseverancia la carrera que Dios nos ha puesto por delante. 2 Esto lo hacemos al fijar la mirada en Jesús, el campeón que inicia y perfecciona nuestra fe. Debido al gozo que le esperaba, Jesús soportó la cruz, sin importarle la vergüenza que esta representaba. Ahora está sentado en el lugar de honor, junto al trono de Dios.

Aquí somos recordados que la vida con Dios es algo que se tiene que desarrollar.  Es algo vivo.  La verdad es que esta relación es sobre todas las demás relaciones.  Por lo tanto tenemos que quitarnos todo peso que no nos deja seguir adelante y enfocarnos en Dios.

Hoy también es el día de maratón aquí en Los Angeles.  Miles de personas han decidido correr.  No todos van a ganar pero todos tienen algo en común.  Ninguna persona que esta compitiendo corrió con más peso sobre sus hombros.  Por lo tanto, hoy quiero que consideremos algunas de los pesos que no nos dejan correr bien en nuestra jornada espiritual.  Seamos honestos para que podamos identificarnos con lo que es significante para nosotros.

Voy a compartir sobre 7 obstáculos en nuestra relación con Dios.  Creo que me puedo identificar con todos, pero quiero animarnos a que pensemos en uno o dos de ellos que están afectando nuestra vida de oración y conexión con Dios en esta temporada. 

1. Falsa Humildad (Resignarnos a las intenciones de Dios para nuestras vidas) 
La humildad es una gran virtud pero la falsa humildad es algo que nos hace esconder.  Cuando creemos que no somos significantes, que somos defectuosos podemos vivir apartados.  Tenemos que superar el sentir que estamos en el mundo por accidente… que soy un error...  Como podrá Dios amarme, si soy tan malo o tan tonto.  
Tenemos que mejor tener el corazón como el Rey David.

Salmos 139:1-2, 6, 13-14 (NVI)
Señor, tú me examinas, tú me conoces. 2 Sabes cuándo me siento y cuándo me levanto; aun a la distancia me lees el pensamiento… 6 Conocimiento tan maravilloso rebasa mi comprensión; tan sublime es que no puedo entenderlo… 13 Tú creaste mis entrañas; me formaste en el vientre de mi madre. 14 ¡Te alabo porque soy una creación admirable! ¡Tus obras son maravillosas, y esto lo sé muy bien!
Dios nos ama y anhela que nos acerquemos a él sin importa lo que hayamos hecho en el pasado o aun estamos haciendo actualmente.

2. Egocentrismo (Relacionándonos con Dios en “nuestros términos” para recibir lo que creemos que necesitamos)  

Esto significa que podemos acercarnos a Dios con nuestra propia agenda.  Podemos acercarnos a Dios como que él fuera Santa Claus o como que si fuera una maquina expendedora. No podemos creer en Dios solo para que él sirva nuestros deseos.

Santiago 4:3 (NVI)

Y cuando piden, no reciben porque piden con malas intenciones, para satisfacer sus propias pasiones.

 

1 Juan 5:14 (NVI)

Ésta es la confianza que tenemos al acercarnos a Dios: que si pedimos conforme a su voluntad, él nos oye.

 

Creceremos en nuestra conexión con Dios cuando dejemos que Sus placeres se conviertan en nuestros placeres.

Salmos 37:4-5 (NVI) 

Deléitate en el Señor, y él te concederá los deseos de tu corazón. 5 Encomienda al Señor tu camino; confía en él, y él actuará.

La respuesta al egocentrismo es abrir nuestros corazones al corazón de Dios.  Esto siempre nos va hacer reconocer que nosotros no somos el centro, sino él es el centro de todo. 
3. Orgullo Que Busca Independencia (Sentido de superioridad que nos impulsa a juzgar a los demás y a la vez limita nuestra humildad delante de Dios)

 

Desde Génesis vemos que el hombre y la mujer han buscado vivir independientes de Dios.  El pecado entró al mundo por una decisión orgullosa que buscó la independencia. Nosotros seguimos buscando esa autonomía de Dios, porque aun podemos creer que nosotros somos dioses.  No necesitamos la ayuda de nadie… No vamos a seguir las “reglas” de Dios.

Proverbios 16:18 (NVI)

Al orgullo le sigue la destrucción; a la altanería, el fracaso. 


Santiago 4:6 (NVI)  

… «Dios se opone a los orgullosos, pero da gracia a los humildes.» 


Santiago 4:10 (NVI)

Humíllense delante del Señor, y él los exaltará.

Similarmente
4. Un Corazón Sin Compasión (Enojo sin resolver crea una pared en nuestras relaciones)
 
Escucha bien la ira y la falta de reconciliación va a bloquear nuestra relación con Dios.  


Mateo 6:14-15 (NVI)

»Porque si perdonan a otros sus ofensas, también los perdonará a ustedes su Padre celestial. 15 Pero si no perdonan a otros sus ofensas, tampoco su Padre les perdonará a ustedes las suyas.

 

La misma obra de Dios fue invadir a este mundo que estaba condenado.  El vino lleno de amor y misericordia.  Si condeno a otra persona me estoy identificando con el enemigo y estoy rechazando la obra de Dios.   
Mateo 5:23-24 (NVI)
»Por lo tanto, si estás presentando tu ofrenda en el altar y allí recuerdas que tu hermano tiene algo contra ti, 24 deja tu ofrenda allí delante del altar. Ve primero y reconcíliate con tu hermano; luego vuelve y presenta tu ofrenda.

Es muy importante para Dios que estemos en paz con los demás. Es muy claro que como Padre, él quiere que todos sus hijos se amen y vivan unidos.


5. Un “Ídolo” En Quien Confiamos (El depender en algo o en alguien sobre Dios no es saludable)

La idolatría es algo que identificamos con alguien que adora a estatuas, pero la idolatría va más allá de estatuas.  Un ídolo es algo o alguien a quien adoramos, a quien le rendimos nuestro tiempo y valoramos.  

Podemos idolatrar a nuestra familia, a nuestras posesiones y pasiones.  En la raíz la idolatría es confiar en algo o en alguien por nuestras necesidades profundas.  Podemos adorar a Dios pero otra cosa puede estar en el primer lugar de nuestro corazón.  Dios quiere toda nuestra vida.  El no quiere las sobras… no quiere que escondamos nada… El quiere ser nuestro primer amor porque él es el único que ultimadamente puede saciar toda necesidad y deseo. 

Otro obstáculo es el…
6. Pecado Sin Confesar (Las áreas de nuestras vidas donde no hemos sido honestos con Dios) 

Hay momentos que Dios apunta a algo de nuestra vida que quiere sanar o transformar y nosotros seguimos viviendo la vida a nuestra manera.  En un nivel queremos conocer a Dios pero realmente no le queremos escuchar.  

Es como un matrimonio cuando hay algo que se tiene que resolver, las cosas se sienten raras hasta que al fin podemos enfrentar la situación juntos.  No podemos creer que estamos caminando con Dios cuando hay un desacuerdo y estamos caminando a donde nosotros queremos ir.
Tenemos que buscar tener una consciencia limpia delante de Dios. 

Mateo 5:8 (NVI) 
Dichosos los de corazón limpio, porque ellos verán a Dios. 

Tenemos que buscar quitar toda suciedad de nuestra vida.  El pecado ensucia nuestro corazón.  Cuando nos arrepentimos y confesamos dejamos que Dios nos limpie.

Por ultimo
7. Desilusiones Sin Resolver (Aislamiento porque no hemos reconciliado las expectativas que no hemos recibido de Dios) 

Quiero tomar un buen tiempo con este punto, porque creo que muchos enfrentamos esta realidad.  Muchos hemos tenido peticiones delante de Dios que nunca sentimos que él escucho.  Tal vez padecimos o seguimos padeciendo momentos de sufrimiento cuando no sabemos si Dios esta presente.  Puede que subconscientemente estamos viviendo evitando la desilusión y por ende evitamos vivir con expectativas y esperanza.
Esto puede hacer que nos desconectemos de Dios en nuestros corazones y nos retiremos a un lugar “seguro”. Podemos seguir viviendo fielmente, podemos seguir reuniéndonos como comunidad, pero algo dentro de nosotros ha desactivado nuestra fe.  
Puede sentirse como que si hemos chocado con una gran pared y no sabemos como empezar para no solo creer en Dios sino creerle a Dios.

La fe es algo que se desarrolla a través de las diferentes estaciones y etapas de la vida, pero a veces podemos chocar con una pared.  Podemos experimentar una gran crisis de pérdida y sufrimiento que nos hace vivir desilusionados.  Puede ser una enfermedad que viene a nuestra casa o problemas financieros, un divorcio, o la pérdida de un ser querido.  Pueden ser sueños que no se han realizado como el casarse o tener hijos o tener un cierto trabajo… Podemos estar desilusionados por nuestra experiencia en una Iglesia o con algún líder cristiano… Estas cosas afectan nuestra fe en Dios.

Podemos venir a las reuniones, adorar, orar, leer la Biblia pero sentimos que todo esta rebotando en una gran pared.  Se siente como que si nuestro espíritu se ha apagado y no sabemos como encenderlo de nuevo porque tenemos más preguntas que respuestas.  No sabemos donde esta Dios, que esta haciendo y si nos esta escuchando.

La verdad es que nuestra jornada en la vida va a tener diferente niveles de orientación, desorientación y reorientación.  Cuando estamos orientados tenemos un entendimiento de como trabajo el mundo.  La desorientación es cuando nuestra experiencia no concuerda con nuestras expectativas.  La reorientación es cuando podemos vivir sin tener todas la respuestas, ahí encontramos libertad.

Miremos el
El Ejemplo de Asaf

Asaf es uno de los grandes adoradores que se encuentra en la Biblia.  El escribió algunos Salmos y podemos ver una de sus experiencias cuando él choco con una gran pared. 
Salmos 73:1-3, 13, 16-17, 21-23 (NVI) 
En verdad, ¡cuán bueno es Dios con Israel, con los puros de corazón! 2 Yo estuve a punto de caer, y poco me faltó para que resbalara. 3 Sentí envidia de los arrogantes, al ver la prosperidad de esos malvados… 13 En verdad, ¿de qué me sirve mantener mi corazón limpio y mis manos lavadas en la inocencia,… 16 Cuando traté de comprender todo esto, me resultó una carga insoportable, 17 hasta que entré en el santuario de Dios; allí comprendí cuál será el destino de los malvados:… 21 Se me afligía el corazón y se me amargaba el ánimo 22 por mi necedad e ignorancia. ¡Me porté contigo como una bestia! 23 Pero yo siempre estoy contigo, pues tú me sostienes de la mano derecha.

Aquí vemos como Asaf choca con una pared porque no entiende como Dios puede estar trabajando.  No entiende lo que esta experimentando y es oprimido hasta que surge del lugar donde había estado aislado.  Luego se da cuenta que Dios ha estado con él aunque tal vez no lo entienda todo.
Tenemos que descubrir en nuestras vidas a amar a Dios porque él es Dios y no solo amarle por las cosas que él hace.  Yo no tengo las respuestas a todas las preguntas difíciles de la vida, pero sí creo que Dios es real y esta obrando el bien en la vida aunque no siempre lo vea.

Al empezar estos 40 días de renovación espiritual reconozcamos que Dios quiere tener una relación intima con nosotros.  Usualmente en este día hay tarjetas del día de San Valentín que dicen: Be Mine… Se mío/se mía… Esto es lo que Dios nos esta diciendo en esta temporada…. Se mío/se mía…

Hoy queremos tomar un tiempo y sentarnos en la mesa con él.  Queremos traer nuestras preguntas, nuestros pecados y decirle a Dios aquí vengo tal como soy.  Hoy quiero superar estos obstáculos y acercarme a ti.  Sáname, quiero conocerte y ser más como tu. 
Oremos…
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