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Serie: Viviendo más allá de sí mismo

15 de febrero del 2009 – Jimmy Reyes


Lo Significante de lo Pequeño
Hoy concluimos la serie Viviendo mas allá de si mismo… Hemos estado viendo como encontrar quienes somos… Esta serie ha sido más que simple enseñanzas sino una modelo de estilo de vida… una manera de vivir… porque es la manera que vivió Jesús.

Vivimos en un mundo que nos dice que tenemos que encontrar quien realmente somos pero la verdad es que nuestra esencia no existe en la autonomía.  Nuestra esencia esta en darnos a Dios y a otros…  Hemos tenido a través de la serie la ilustración de la cebolla, la esencia de ella esta en las capas…

Es por eso que Jesús nos dijo… los que pierden su vida… la encontraran…  Hemos visto que Jesús vio a la multitud y fue conmovido en compasión.  El vivió dándose a otros en servicio y sacrificio.  El también vivió haciendo lugar en su vida y corazón para recibir a otros, aun a los menospreciados de la sociedad… Esto es lo que significa la hospitalidad… amar a los extraños…  Entonces hemos visto el ejemplo de Jesús… Ahora como podemos tomar todos estos ejemplos y aplicarlos a nuestras vidas…

Quiero empezar este día preguntando:

¿Será que lo grande siempre es mejor?
Yo se que muchos somos atraídos a los cosas grandes y las cosas pequeñas muchas veces se miran como insignificantes... Todos queremos cheques más grandes… casas más grandes… carros más grandes…  Aun lo aplicamos a cosas espirituales… A veces pensamos si la iglesia es grande, tiene mucho dinero, grandes edificios significa que esta siendo efectiva en los ojos de Dios…  Podemos ver a las iglesias pequeñas con desprecio como que si Dios no estuviera allí…

También podemos tener esta misma actitud hacia nuestras vidas… Yo soy tan pequeño… no puedo ofrecer nada… Dios no me puede usar… No soy importante para Dios…
Entonces será que lo grande siempre es mejor… Jesús nos enseñó con respecto a cosas espirituales lo grande no siempre es mejor… porque Dios puede obrar en maneras que no encajan con nuestros pensamientos y lógica. A través de Su Palabra, podemos ver que:

1. Dios usa las cosas pequeñas para hacer cosas grandes. 
Jesús les dio a sus discípulos dos ejemplos de esto.  Leamos…
Mateo 13:31-33 (NVI)

Les contó otra parábola: «El reino de los cielos es como un grano de mostaza que un hombre sembró en su campo.32 Aunque es la más pequeña de todas las semillas, cuando crece es la más grande de las hortalizas y se convierte en árbol, de modo que vienen las aves y anidan en sus ramas.»33 Les contó otra parábola más: «El reino de los cielos es como la levadura que una mujer tomó y mezcló en una gran cantidad de harina, hasta que fermentó toda la masa.»

Cuando Jesús compartió sobre el nuevo reino que el había establecido con su presencia en la tierra…es interesante ver cuales parábolas NO uso para definirlo… No uso grandes montañas, huracanes, terremotos o tormentas poderosas… No uso nada grande… Jesús dijo que el reino de los cielos es como una semilla muy pequeña…

En ese tiempo la semilla más pequeña que cultivaban era la semilla de mostaza… Y el dijo que aunque la semilla es pequeña crece a ser un árbol muy grande… Esa semilla llega a ser casi 12 pies de altura…  tan grande que aun las aves pueden descansar en ella…  
En su segunda parábola… Jesús comparte que el trabajo de Dios es como la levadura que trabaja en la harina… un poquito de levadura pude fermentar casi 50 libras de harina.

Entonces podemos ver que Dios usa cosas pequeñas para hacer cosas grandes en su Reino.

Piensa… Cuando Dios quiso crear una nación.  No empezó con una familia grande y famosa… empezó con Abraham y Sara y no tenían hijos… Ya eran muy viejos para tener hijos… pero Dios los escogió para ser padres de una gran nación.

Cuando Dios quería liberar a su pueblo de Egipto… uso a un hombre que había sido rechazado por su propia gente… El le dijo a Moisés… Tengo un trabajo para ti... Moisés le respondió… Quien soy yo… Te equivocaste Dios…

Cuando Dios escogió el primer rey de Israel no tomo al hermano grande sino a David el pastorcito el más pequeño de su familia.

Y cuando Dios vino al mundo no vino como un hombre lleno de riquezas y posición en este mundo… El vino como un bebe en un humilde pesebre, en un pueblo insignificante… y sus padres fueron José y María, una pareja pobre.
Dios usa cosas pequeñas para lograr cosas grandes…

Tal vez te sientes así… Quien soy yo para que Dios me use… Que puedo ofrecer… Si te sientes así… quiero decirte que estas en la postura perfecta para que Dios te use…

1 Corintios 1:27-29 (NVI)

Pero Dios escogió lo insensato del mundo para avergonzar a los sabios, y escogió lo débil del mundo para avergonzar a los poderosos.28 También escogió Dios lo más bajo y despreciado, y lo que no es nada, para anular lo que es,29 a fin de que en su presencia nadie pueda jactarse.

El quiere usar a personas comunes… como tú y yo… 
Así como Dios puede crecer un gran árbol de una semilla tan pequeña… el quiere hacer cosas asombrosas a través de tu vida y de la mía…

A ver, cuantos de ustedes pueden nombrar… a los jugador de futbol que ganaron el premio del “jugador mas valioso” en los últimos cinco Mundiales.

O a las últimas muchachas que ganaron el titulo de Miss Universo en los últimos cinco años.

O las ultimas cinco películas que ganaron el Oscar por ser la mejor película.  
Cuando se acaban los aplausos… también muere el reconocimiento…  los logros se olvidan… la gente sigue adelante con sus vidas…  
Pero cuantos de ustedes…
Pueden nombrar a un maestro o maestra que les ayudo a seguir adelante en la escuela

O cuantos pueden pensar en un amigo que les ayudo en tiempos difíciles…
Aquí esta la lección… La gente que hace la diferencia en nuestras vidas… no son las que tienen premios, dinero o credenciales… Son las personas que hacen cosas pequeñas con un corazón grande...
La segunda razón porque lo grande no siempre es mejor es que:
2.  Lo pequeño se convierte en mucho cuando lo ponemos en las manos de Dios.
Juan 6:3-13 (NVI)

Entonces subió Jesús a una colina y se sentó con sus discípulos.4 Faltaba muy poco tiempo para la fiesta judía de la Pascua.5 Cuando Jesús alzó la vista y vio una gran multitud que venía hacia él, le dijo a Felipe: —¿Dónde vamos a comprar pan para que coma esta gente?6 Esto lo dijo sólo para ponerlo a prueba, porque él ya sabía lo que iba a hacer.7 —Ni con el salario de ocho meses podríamos comprar suficiente pan para darle un pedazo a cada uno —respondió Felipe.8 Otro de sus discípulos, Andrés, que era hermano de Simón Pedro, le dijo:9 —Aquí hay un muchacho que tiene cinco panes de cebada y dos pescados, pero ¿qué es esto para tanta gente?10 —Hagan que se sienten todos —ordenó Jesús. En ese lugar había mucha hierba. Así que se sentaron, y los varones adultos eran como cinco mil.11 Jesús tomó entonces los panes, dio gracias y distribuyó a los que estaban sentados todo lo que quisieron. Lo mismo hizo con los pescados.12 Una vez que quedaron satisfechos, dijo a sus discípulos: —Recojan los pedazos que sobraron, para que no se desperdicie nada.13 Así lo hicieron, y con los pedazos de los cinco panes de cebada que les sobraron a los que habían comido, llenaron doce canastas. 

Aquí vemos un gran milagro… Jesús alimento a cinco mil personas… bueno hombres… sin contar a las mujeres y niños… con el almuerzo de un niño…  Aquí esta la lección… No cuestiones las cosas aun cuando son pequeñas… porque Dios multiplica el impacto… 

La madre Teresa fue una mujer con un corazón muy bello… Ella hizo cosas grandes para Dios…  Pero ella hacia cosas pequeñas y normales como lavar cunas, limpiar casas y le daba de comer en la boca a gente que no podía usar sus manos… ella no les pidió a sus asistentes que hicieran cosas que ella no estaba dispuesta a hacer…  Ella decía no podemos hacer cosas grandes… sino podemos hacer cosas pequeñas con gran amor.
Que pasaría si todos empezáramos a hacer cosas pequeñas para Dios… y Dios le agregaría su poder y bendición… No importa el tamaño de las cosas que hagas, sino el corazón de amor que tienes…
Hay gente que puede ser cosas grandes pero con malas intenciones… Mira lo que dice:

1 Corintios 13:1-3 (NVI)

Si hablo en lenguas humanas y angelicales, pero no tengo amor, no soy más que un metal que resuena o un platillo que hace ruido.2 Si tengo el don de profecía y entiendo todos los misterios y poseo todo conocimiento, y si tengo una fe que logra trasladar montañas, pero me falta el amor, no soy nada.3 Si reparto entre los pobres todo lo que poseo, y si entrego mi cuerpo para que lo consuman las llamas, pero no tengo amor, nada gano con eso.

Nuestra motivación siempre tiene que ser el AMOR.
Me gusta lo que decía… la madre teresa… cosas pequeñas con gran amor…  puedes decirlo…

Vemos que:
Nada es insignificante cuando es dado a Dios.

Mateo 10:42 (NVI)

Y quien dé siquiera un vaso de agua fresca a uno de estos pequeños por tratarse de uno de mis discípulos, les aseguro que no perderá su recompensa.»

Mira hasta un vaso de agua es significante…

Y la última razón porque lo grande no siempre es mejor es que:


3.  No podemos ser tan pequeños para que Dios nos use pero si muy grandes. 

Jueces 7:2-3 (NVI)

El Señor le dijo a Gedeón: «Tienes demasiada gente para que yo entregue a Madián en sus manos. A fin de que Israel no vaya a jactarse contra mí y diga que su propia fortaleza lo ha librado,3 anúnciale ahora al pueblo: "¡Cualquiera que esté temblando de miedo, que se vuelva y se retire del monte de Galaad!" » Así que se volvieron veintidós mil hombres, y se quedaron diez mil. 

En esta historia, los Madianitas habían invadido a Israel con un ejército de 135,000 hombres… Cuando Dios llamo a Gedeón para dirigir al ejercito de Israel y pelear en contra del enemigo, no le dijo… tu lo puedes hacer… tienes que creer en ti mismo…

No… Dios le mando a Gedeón que redujera su ejército de 32,000 hombres a 300 hombres…  Imagínate un ejército de 300 contra uno de 135,000…

Gedeón fue forzado a no confiar en sus propias fuerzas sino en Dios… 

Entonces…  no puedes ser tan pequeño para que Dios te use pero si muy grande…
El apóstol Pablo entendió esto:

2 Corintios 12:9-10 (NVI)
Pero él me dijo: «Te basta con mi gracia, pues mi poder se perfecciona en la debilidad.» Por lo tanto, gustosamente haré más bien alarde de mis debilidades, para que permanezca sobre mí el poder de Cristo.10 Por eso me regocijo en debilidades, insultos, privaciones, persecuciones y dificultades que sufro por Cristo; porque cuando soy débil, entonces soy fuerte.
El poder de Dios es perfecto aun en nuestra debilidad… Dios no esta buscando haber si somos fuertes… sino el esta buscando que reconozcamos nuestra debilidad… que somos pequeños en comparación a El… Y así podemos depender de El y de su poder…

Somos muy grandes para Dios cuando no estamos satisfechos con hacer cosas pequeñas… 
Tenemos una historia en el libro de Zacarías… Cuando los Israelitas fueron librados del cautiverio de Babilonia… la gente se desanimo al ver que el templo había sido derrotado… Empezaron a trabajar para reparar el templo pero al hacerlo, se cansaron de ver que tenían muchos adversarios… que eran pocos los que estaban ayudando y que su esfuerzo no llegaba a nada...  Ellos estaban trabajando en la fundación, pero se desanimaron y se dieron por vencidos…

Por muchos años nadie trabajo en construir el templo…

(Nosotros también como Comunidad estamos en esa etapa…de levantar la fundación de este ministerio)
Dios mando un profeta para animar a Zorobabel… Leamos lo que pasó:
Zacarías 4:6-7 (Reina-Valera 1960)
Entonces respondió y me habló diciendo: Esta es palabra de Jehová a Zorobabel, que dice: No con ejército, ni con fuerza, sino con mi Espíritu, ha dicho Jehová de los ejércitos.7 ¿Quién eres tú, oh gran monte? Delante de Zorobabel serás reducido a llanura; él sacará la primera piedra con aclamaciones de: Gracia, gracia a ella.  


Zacarías 4:9-10 (Reina-Valera 1960)

Las manos de Zorobabel echarán el cimiento de esta casa, y sus manos la acabarán; y conocerás que Jehová de los ejércitos me envió a vosotros.10 Porque los que menospreciaron el día de las pequeñeces se alegrarán, y verán la plomada en la mano de Zorobabel. Estos siete son los ojos de Jehová, que recorren toda la tierra. 

Aquí vemos que Zorobabel estaba cuestionando su esfuerzo… lo que el estaba haciendo… no era nada grande ni monumental…

Pero Dios le dijo a Zorobabel… no desprecies el día de las cosas pequeñas…  Las cosas tal vez se miran pequeñas pero Dios esta hacienda cosas grandes y poderosas…  
(Dios esta también obrando en esta Comunidad…  No te desanimes solamente tenemos dos años y medio, únete a este ejército de amor)

En la vida todos quieren ser capitanes y líderes… pero nadie quiere lavar trastes…  No menosprecies las cosas pequeñas… no esperes hasta que pienses en algo grande que puedas hacer para alguien… solo sirve con amor…  Nunca sabremos cuanto impacto tendrán nuestras acciones en la vida de otros… (Ej. De un guitarrista que es muy bueno ahora que le enseñe algo muy simple cuando era niño)
El vivir más allá de nosotros mismos fluye de lo que Dios ha hecho dentro de nosotros… No es por nuestra fuerza, ni poder… Sino por su Santo Espíritu… Hay un poder increíble cuando una persona descubre que Dios puede usar una vida para hacer la diferencia….  Quiero animarte… no estas solo/a… Tú eres como una gota de agua… pero al poner todas las vidas de los seguidores de Jesús… cada gota se convierte en una catarata más grande y poderosa que las cataratas de Niagra…  Dios te puede usar para que hagas la diferencia en tu vecindario… con tu familia y amistades… aquí en esta Comunidad…
Me gusta lo que Dwight Moody dijo… El fue un hombre muy humilde que Dios lo uso poderosamente para traer avivamiento a Europa y a los Estados Unidos…

El dijo: “El principio de la grandeza es ser pequeño; el incremento de la grandeza es ser menos; la perfección de la grandeza es ser nada.”

Que humildad se requiere para ser grande…

El también dijo:

“Yo soy solo uno, pero soy uno.  No puedo hacer todo, pero puedo hacer algo, Y lo que puedo hacer, por la gracia de Dios, lo haré.”

Wow… la pregunta hoy es, Que puedes hacer tú…

Dios tal vez no te esta llamando para que seas la madre teresa… pero si para que seas fiel con lo que El te ha dado… Que seas obediente al entregar tu vida siguiendo el ejemplo de Cristo…
Deja que Dios te use…  hemos hablado estas semanas… de tener compasión por los demás… de servir a los demás… de practicar la hospitalidad…  No esperes que otros actúen… abre tus ojos para ver las necesidades que están alrededor de ti… 
Vamos a ver un video que nos puede dar ideas de cómo podemos ayudar a otros en el nombre de Jesús.

Quiero animarte en este día para que vivas… expresando el amor de Dios a través de actos ordinarios en la vida cotidiana… Que vivas más allá de ti mismo…
Hay oportunidades de servir dondequiera que estemos… en el trabajo… con tus vecinos… aquí dentro de la iglesia… debajo de los freeways…

Hagamos cosas pequeñas con gran amor… y veamos como Dios las multiplicara y te usara a ti y a mí… y a esta Comunidad… para extender su Reino en la tierra.
Oremos…
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Poner el video
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