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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
16 de febrero del 2014 – Jimmy Reyes

Yo Soy Amado/a
Este viernes pasado acabamos de celebrar el día de la amistad y el amor.  
Este es un día donde la gente le muestra su amor a sus amigos, familiares, novios, padres, hijos y cónyuges.  Se compran chocolates, dulces, joyas, tarjetas de san Valentín, se sale a cenar.  Es un día muy hermoso porque podemos celebrar el amor.  
Algo que debemos de darnos cuenta es que así como buscamos mostrar y recibir el amor de los demás, Dios quiere aun más mostrarnos su amor.  La Biblia dice que Dios es amor, el amor es parte de su naturaleza y la Biblia también dice que podemos amar, porque él nos amó primero.  Hoy a través de esta enseñanza él quiere que sepamos que somos amados.  Dile a la persona que esta a tu lado: ¡Dios te ama!
Vivimos en un mundo que trata de basar nuestra identidad sobre las cosas que hacemos, compramos, o la manera que lucimos…. Al continuar en la serie: Convirtiéndonos en lo que somos seguimos estudiando el libro de Efesios y vemos que Pablo establece nuestra identidad sobre algo más grande. 

En Efesios 3:14-21 vemos una de las oraciones más significantes de la Biblia… 
Efesios 3:14-21 (NVI)

Por esta razón me arrodillo delante del Padre, 15 de quien recibe nombre toda familia en el cielo y en la tierra. 16 Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser, 17 para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor, 18 puedan comprender, junto con todos los santos, cuán ancho y largo, alto y profundo es el amor de Cristo; 19 en fin, que conozcan ese amor que sobrepasa nuestro conocimiento, para que sean llenos de la plenitud de Dios. 20 Al que puede hacer muchísimo más que todo lo que podamos imaginarnos o pedir, por el poder que obra eficazmente en nosotros, 21 ¡a él sea la gloria en la iglesia y en Cristo Jesús por todas las generaciones, por los siglos de los siglos! Amén.

Esta oración tiene el poder para ayudarte a comprender cuanto Dios te ama.  El corazón humano necesita saber que es amado más que cualquier otra cosas.  Desde lo profundo de nuestro ser queremos saber si somos importantes para Dios.
El apóstol Pablo oró esta poderosa oración… Veamos esta oración más detalladamente.
14 Por esta razón me arrodillo delante del Padre, 15 de quien recibe nombre toda familia en el cielo y en la tierra.
Por esta razón… ¿Por qué razón?  Pablo esta hablando acerca de lo que escribió en los capítulos 1 y 2 de Efesios.  En el capitulo 1 dice que por amor  Dios nos escogió aun antes de la creación del mundo a ser santos y sin mancha delante de él.  En amor nos adoptó como hijos e hijas y ahora somos parte de una familia espiritual.  Por amor, Jesús murió y resucitó por nosotros.
14 Por esta razón me arrodillo delante del Padre, 15 de quien recibe nombre toda familia en el cielo y en la tierra. 

Me arrodillo delante del Padre… Temo decir que nuestra cultura no practica el arrodillarse.  El arrodillarse habla de humillación y rendimiento.  Debemos de practicar el arrodillarnos en nuestra relación con el Padre como adoración delante de él.

16 Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser,
Pablo esta orando para que estemos llenos de la plenitud de Dios en lo más íntimo de nuestro ser.  ¿Por qué  esta orando Pablo por algo que él escribió que ya teníamos?  Hay una diferencia entre creer en el amor de Cristo y experimentar su amor en lo íntimo de nuestro ser.  Allí en el centro de nuestra vida donde esta nuestra identidad, allí tenemos que experimentar el amor y el poder de Dios.
17 para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor,
Pablo también esta orando para que estemos arraigados y cimentados en el amor de Dios.  Las raíces hacen dos cosas, ellas: nutren y estabilizan un árbol o planta.  Nosotros también tenemos que tener raíces espirituales que están arraigadas en el amor profundo de Dios.

Una pregunta importante que deberíamos de hacernos es: en ¿dónde busco ser nutrido y mi estabilidad?  La respuesta nos dirá que es importante y significante en la vida para nosotros.
19 en fin, que conozcan ese amor que sobrepasa nuestro conocimiento, para que sean llenos de la plenitud de Dios.

Aquí dice que el amor de Dios sobrepasa nuestro conocimiento o entendimiento.  No importa cuanto entendamos sobre su amor, siempre descubriremos que aun nos ama más.  
Una de las mejores maneras de entender el amor de Dios es compararlo con el amor humano.  Esto nos ayuda a ver que tan diferente y poderoso es su amor por nosotros.

Nuestro amor es condicional, inconsistente y reactivo…


El amor de Dios es incondicional, consistente, y proactivo… 

El amor de Dios hacia nosotros es como el sol siempre esta allí… siempre esta quemando, caliente, lleno de pasión.  Aun en los días nublados o llenos de lluvia, vemos que él sol todavía esta allí… Nuestra experiencia de él puede que cambie, pero él sigue allí. 
Dios no solo te ama, sino también te quiere… A veces no comprendemos el concepto que nos ama… Decimos sí Dios ama a todo el mundo… Pero personalmente no lo recibimos. Déjame decirte que Dios te ama y te quiere mucho, ¿lo crees?

Me gusta lo que escribió Max Lucado: “Si Dios tuviera un refrigerador, tu retrato estaría fijado allí. Si tuviera una billetera, tu foto estaría en ella. Te envía flores cada primavera y una salida de sol cada mañana. Siempre que quieras hablarle, te escucha. Él puede vivir en cualquier parte del universo, pero escogió tu corazón. Convéncete. Dios tiene locura contigo.”


Creo que la teología más difícil de comprender es que Dios me ama a mi… 

A menudo no experimentamos el amor de Dios porque estamos corriendo a otros amantes.  John Piper dijo: “Hemos comido tanto de la mesa del mundo que nuestra alma esta satisfecha con las cosas pequeñas y no tenemos lugar para el verdadero sustento.”
Pensamos más, si solo tuviera el trabajo, y si podría tener esta novia estuviera satisfecho.  Pero déjame decirte que la pasión que sientes por otras cosas es una probadita de la pasión por la cual fuiste creado.

Pablo oró para que comprendiéramos el amor de Dios y escribió que…
Experimentamos el Amor de Dios al:

1. Tener fe


16 Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser, 17 para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor,


El amor de Dios se recibe por fe.  La fe nos ayuda a reconocer que Dios nos quiere mucho.  Te levantas en la mañana y puedes decir: Soy aceptado, Dios me quiere tal y como soy.  Le gusta mi nariz, mi estatura, Dios me ama a mi.

Cuando te decepcionan tus amigos o tus familiares.  Cuando tu jefe te decepciona o tu mismo corazón te decepciona puedes ver al espejo y decir Dios no esta decepcionado conmigo.  El me ama aun más que yo pueda amarme a mi mismo.

Lo que hiere más a Dios es que no reconozcamos cuanto él nos ama.  Tomemos tiempos durante el día y digámosle a Dios: muéstrame tu amor.  Toma 5 minutos siéntate o recuéstate y deja que su amor te llene.  Recíbelo por la fe… 
También experimentamos el amor de Dios al:
2. Enfocarnos en él más que en nosotros mismos

La aceptación de Dios no esta basada en lo que hacemos.  Muchas veces estamos viendo la condición de nuestro corazón pero primero miremos a Jesús y lo que él ha hecho por nosotros.  

Si experimentamos su amor no vamos a querer estar lejos de él.  Nadie nos ha amado como Dios nos ama.  Cuando ponemos nuestra mirada en nuestros pecados y fracasos nos apartamos, paramos de orar.  Si hacemos esto significa que no entendemos el amor de Dios.  La tragedia es que nos alejamos del lugar donde Dios nos quiere abrazar.  Déjame decirte que nada te puede separar del amor de Dios… 


Romanos 8:38-39 (NVI)

Pues estoy convencido de que ni la muerte ni la vida, ni los ángeles ni los demonios, ni lo presente ni lo por venir, ni los poderes, 39 ni lo alto ni lo profundo, ni cosa alguna en toda la creación, podrá apartarnos del amor que Dios nos ha manifestado en Cristo Jesús nuestro Señor.

Aquí lo vemos muy claro… Nada nos puede separar del amor de Dios.  Nada de lo que hagamos podrá separarnos de su amor.  El nos ama incondicionalmente… 


No importa lo que otros piensen de ti, no importa cuanto hayas pecado, Dios te mira con un corazón lleno de amor.  Por eso David pudo escribir en el Salmo 63 su amor es mejor que la vida. 

Experimentamos el amor de Dios al…
3. Recordarnos de esta eterna verdad

Podemos sentarnos hoy, escuchar y creer esto ahora pero al llegar a casa podemos seguir con los viejos patrones.  Escuchamos que Dios nos ama pero seguimos tratando de ganarnos su amor a través de nuestras obras.  Cuando pecamos nos apartamos en vez de acercarnos para que él nos acepte, ame y limpie.  Les ánimo a que estudien los versículos que hablan sobre el amor de Dios… que los impriman, que los lean que los memoricen.
La presencia y el amor de Dios es constante por eso Pablo escribió… 
17 para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor, 18 puedan comprender, junto con todos los santos, cuán ancho y largo, alto y profundo es el amor de Cristo;

Debemos anhelar comprender cuan ancho y largo, alto y profundo es el amor de Cristo hacia nosotros.

El amor de Dios es tan ancho que abraza a todos.  El ama a los que están cerca y lejos, a los ricos y a los pobres, a los buenos y a los malos. ¿Qué tan ancho es el amor de Dios?  Así como el oriente esta lejos del occidente… Es más ancho de lo que te puedas imaginar.
Su amor es muy largo… Tal vez has estado corriendo lejos de Dios por un año o por diez años.  Bueno su amor es persistente, no se da por vencido.  Va más allá de nuestros fracasos y fallas.  Cuando estamos apunto de rendirnos, él apenas esta empezando…. Su amor nunca falla…

Su amor es más alto… Su misericordia es más alta que los cielos.  No se cual montaña u obstáculo estas enfrentando en este día, su amor es más alto.  La Biblia dice que su amor llega hasta los cielos.
El amor de Dios es profundo… Tal vez te has caído en un hoyo, no tienes que ver para arriba, su amor esta allí contigo.  Tal vez te sientes solo, te sientes que estas en oscuridad, su amor es más profundo.  Ese amor también quiere penetrar lo más profundo de tu ser.
Déjame decirte, no se lo que estés experimentando ahora en tu vida, el amor de Dios es más ancho y largo, alto y profundo.


20 Al que puede hacer muchísimo más que todo lo que podamos imaginarnos o pedir, por el poder que obra eficazmente en nosotros, 21 ¡a él sea la gloria en la iglesia y en Cristo Jesús por todas las generaciones, por los siglos de los siglos! Amén.

No nos acomodemos con cosas pequeñas e insignificantes.  Anhela las promesas de Dios.  El puede hacer muchísimo más que todo lo que podamos imaginarnos o pedir.  Su amor es tan hermoso y esta disponible para ti… 

Quiero invitarnos a arrodillarnos así como inicio la oración.  
Dile a Dios gracias por tu amor.  Me arrodillo delante de ti, me rindo ante tu amor.  Di conmigo: Yo soy tuyo/a, y tu eres mío.
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