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                                                         Serie: Irrupción              

11 de febrero del 2007 – Jimmy Reyes


                                                          Irrupción Para Pertenecer

Es bueno comer juntos… Siempre donde hay comida, hay felicidad.

Yo se que tenemos a los niños con nosotros, solo voy a tomar unos 10 a 15 minutos para poder compartir con ustedes la enseñanza de hoy.

¿Que define a una familia?

Hoy en día hay mucha plática acerca de que constituye una familia.  Una madre soltera, un padre soltero, familias con padrastros, familias con padres del mismo sexo…

Aun cada uno de nosotros crecimos en diferentes tipos de familias.  Algunos fuimos creados por nuestros dos padres o por una madre soltera, por nuestros abuelos, algunos fueron adoptados.  Algunos crecimos en familias disfuncionales donde había mucho abuso.
En nosotros hay una necesidad de pertenecer, de no estar solos.  Algo interesante que vamos a ver en este día es que Jesús vino a este mundo para que todos nosotros pudiéramos pertenecer a algo grande y poderoso.

Leamos:

Marcos 3:20-21; 31-35 (LBDLA)

Jesús llegó a una casa, y la multitud se juntó de nuevo, a tal punto que ellos ni siquiera podían comer. 21Cuando sus parientes oyeron esto, fueron para hacerse cargo de El, porque decían: Está fuera de sí. 

…31Entonces llegaron su madre y sus hermanos, y quedándose afuera, le mandaron llamar. 32Y había una multitud sentada alrededor de El, y le dijeron: He aquí, tu madre y tus hermanos están afuera y te buscan. 33Respondiéndoles El, dijo: ¿Quiénes son mi madre y mis hermanos? 34Y mirando en torno a los que estaban sentados en círculo, a su alrededor, dijo: He aquí mi madre y mis hermanos. 35Porque cualquiera que hace la voluntad de Dios, ése es mi hermano y mi hermana y mi madre.

Como vimos la semana pasada, Jesús esta desarrollando su ministerio y sus parientes llegaron donde el estaba para hacerse cargo de El.  Para llevarlo a casa, porque Jesús estaba haciendo mucho escándalo.  Ellos estaban queriendo ayudarlo porque ellos pensaban que Jesús estaba fuera de si, o sea estaba loco.  

No se si te ha pasado a ti… Cuando aceptas a Jesús como tu Salvador estas tan agradecido y gozoso, luego le vas a compartir a tu familia… y muchas veces en vez de que estén gozosos contigo lo primero que piensan es… Estas loco/a.  Ya te hiciste un fanático… ya te hiciste un aleluya… te atraparon.  Pero vemos que aun Jesús, también experimento cierto rechazo de su familia.  Aun la Biblia dice que al principio los hermanos de Jesús no le creían.  Tal vez tú sientes cierto rechazo de tus padres porque no estas continuando la religión tradicional de la familia o cultura.  O de tu esposo, porque teme perderte a un hombre llamado Jesús, o de tus hijos porque has vivido una vida difícil y no es justo que ahora vas a encontrar perdón por los errores que cometiste y que seguirás cometiendo, que hipocresía.

También vemos que la madre y hermanos de Jesús estaban afuera buscándolo.  La multitud le dijo a Jesús tu te busca tu madre y tu hermanos.  Jesús les respondió… ¿Quiénes son mi madre y mis hermanos?  Y mirando alrededor les dijo... he aquí mi madre y mis hermanos… porque cualquiera que hace la voluntad de Dios es mi hermano, hermana y mi madre.

Lo primero que vemos hoy en día es que:


I. Jesús tenía unos pensamientos radicales acerca de la familia (espiritual).

Jesús vino a establecer una familia espiritual.  Esto es una revelación muy profunda en la irrupción de Jesús.  En aquellos días en la religión judía no se miraba a Dios como padre, sino como un Dios impersonal.  Jesús vino a cambiar esta mentalidad.  Sí tenemos a un Padre celestial que nos ama y quiere tener una relación intima con nosotros.


Juan 1:12-13 (NVI)

Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios. 13Éstos no nacen de la sangre, ni por deseos naturales, ni por voluntad humana, sino que nacen de Dios.

Al tener el mismo padre, recibiendo a Jesús en nuestras vidas, también encontramos que tenemos hermanos y hermanas.  Por medio de Jesús tenemos una nueva familia.  Una familia espiritual, una familia eterna que aun la muerte no puede detener.  Porque seguiremos siendo familia por toda la eternidad
En los días de Jesús, en la cultura judía había una idolatría de la familia.  Lo que importaba era traer honor a tu familia a tus padres.  Que tu familia tuviera un buen nombre.  Entonces Jesús vino a romper este sentir…  

Lucas 14:26 (NVI)

Si alguno viene a mí y no sacrifica el amor a su padre y a su madre, a su esposa y a sus hijos, a sus hermanos y a sus hermanas, y aun a su propia vida, no puede ser mi discípulo.

Aquí Jesús esta haciendo un punto muy importante.  Nosotros muchas veces valoramos el mundo físico más que el mundo espiritual.  Y esto también se trasladada a nuestras familias.  Lo que Jesús esta diciendo es que debemos de anhelar mas lo espiritual que lo físico.  Y también somos parte de algo más grande que nuestras familias carnales.  
Jesús no estaba estableciendo que aborrasquemos a nuestros padres y familiares sino que nuestro amor por Dios fuera el primer amor en nuestras vidas.  
Al decir que Jesús que sacrifiquemos el amor a nuestros familiares y que su madre y hermanos son los que hacen la voluntad de mi Padre.  Parece ser que Jesús estaba en contra de las familias.  Que no respetaba a su madre.  
Pero este no es el caso… algo bello en la vida de Jesús fue que una de las ultimas cosas que el hizo al punto de morir en la cruz era de honrar a su madre, buscando que alguien la cuidara después de su muerte.  Y le dice a Juan que la cuidara (He aquí tu madre). Aquí vemos el respeto y amor de Jesús por su familia aunque estaba muriendo por todos nuestros pecados estaba pensando en quien cuidaría a su madre.


Pero el punto de Jesús es ver que las relaciones mas profundas en la vida no son determinadas por sangre sino de corazones y mentes que están unidas en amar a Dios. 
Hay una unión con los que aman a Jesús que aun es más fuerte que sangre.  

No debemos de tomar a lo ligero cuando nos llamamos hermanos y hermanas.  Muchas veces esto se vuelve como una rutina llamar a la gente hermanos.  Pero en decir esto hay algo muy poderoso y profundo somos parte de una familia grande y tenemos a un solo Padre.  
Como… miembros de la familia todos tenemos responsabilidades
II. Miembros de la familia tienen responsabilidades.

Así como en una familia, todos tenemos ciertas responsabilidades.  Los padres no pueden hacer todo para sus hijos, cuando llegan a una cierta edad los niños tienen que también aportar a la familia. Si no se hace esto, los niños crecerán a ser gentes egoístas.  Por eso los niños tienen los “quehaceres” de la casa para construir en ellos responsabilidad.


1 Juan 3:16 (NVI) 

En esto conocemos lo que es el amor: en que Jesucristo entregó su vida por nosotros. Así también nosotros debemos entregar la vida por nuestros hermanos.

Nuestra responsabilidad es amarnos.  Es apoyarnos.  Es guardar la unidad.  

Nosotros nos llamamos la Comunidad Viña, porque la iglesia de Cristo es una comunidad.  Es un lugar donde todos venimos para unirnos porque tenemos algo en común.  Tenemos a Jesucristo.  Aunque somos de diferentes países y edades esto es secundario a lo que tenemos en común.  

Me pregunta es ¿Sientes que esta es tu familia?

¿Que puedes aportar tu a esta familia?

¿Como puedes ayudar a alguien en necesidad?

Y por ultimo: como… miembros de la familia tenemos recompensas.

III.  Miembros de la familia tienen recompensas. 

Gálatas 4:7 (NVI)

Así que ya no eres esclavo sino hijo; y como eres hijo, Dios te ha hecho también heredero.
Somos herederos con Cristo, así que podemos disfrutar de las abundantes riquezas del padre aquí en la tierra.  Lo más importante en la vida no es el dinero, la fama y aun el sueño americano.  Lo más importante es ser amado y tener un sentido de pertenecer a algo.  
¿Estas disfrutando de las recompensas de ser familia?  
¿Has tomado tiempo para conocer a la gente de tu comunidad?

¿Te has unido a un grupo de conexión para poder vivir la vida con tus hermanos?

Nosotros estamos aquí para ayudarnos.  Estamos aquí para gozarnos que los que se gozan y llorar con los que lloran.  En los tiempos debemos de buscar a nuestra familia espiritual para recibir oración y apoyo.  Por favor no sufras solo.  Busca a tu comunidad.
Algunos aquí son madres solteras, o hay mujeres y hombres que un día anhelan casarse, hay mujeres que están casadas y pelean continuamente con sus esposos que por su fe.  Hay parejas casadas que quieren aprender a amarse, Hay algunos que tienen hijos adolescentes y tienen dificultad para poder instruirlos.  Algunos de ustedes están en este país solos… dejaron a la mayor parte de su familla en su país y se sienten solos y sin familia.  

Quiero decirte algo en este día… Jesús vino a este mundo para decirte… aun en estas situaciones no estas solo/sola.  Eres parte de una familia grande.  Esta es tu familia…. Los que hacen la voluntad del Padre.  Mira alrededor de la mesas… Aquí esta tu familia espiritual junto a ti.  Estamos aquí para decirte, no fracasaras.  Tú perteneces en esta familia por la misericordia de Jesús.  Que gusto es haber tenido a los niños con nosotros en este día.  Nosotros podemos aprender muchos de ellos.  Aquí en la iglesia valoramos mucho a los niños.  Así como tenemos que tener paciencia con los niños, también tenemos que tener paciencia con nuestros hermanos de la fe.  Vamos a juntos aprender a amarnos y apoyarnos. 
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