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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
20 de febrero del 2011 – Jimmy Reyes

El Verdadero Amor de la Vida

En unos de los libros que le leemos a nuestro hijo Jacob hay una frase que se repite en todo el libro, y dice te amare para siempre.  Y cada vez que se lo leo,  aunque él todavía no me entiende, le estoy diciendo que yo también lo amare para siempre.  La verdad es que esta frase refleja un ideal que no podemos cumplir completamente, pero todas nuestras almas anhelan recibir.  Deseamos un amor que siempre estará con nosotros, un amor que nunca nos dejará para siempre.  Hoy quiero que veamos que fuimos diseñados para tener este deseo saciado.  

La mayoría de nosotros sabemos la diferencia que se siente cuando alguien que nos ama esta presente con nosotros y como nos sentimos cuando esta presencia ya no esta con nosotros.  Nos podemos sentir solos cuando perdemos a nuestros seres queridos.

Esto es lo que vemos hoy en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan.  Estas son las ultimas horas antes que Jesús es arrestado y crucificado.  ¿Puedes imaginarte lo que están sintiendo sus discípulos?  Ellos sabían que los lideres religiosos los estaban buscando.  Judas había mostrado que era un traidor.  A Pedro se le había dicho que pronto iba a negar a Cristo. Y ahora lo peor de todo: Jesús les dijo me voy a preparar un lugar para ustedes.  No pueden venir conmigo ahora, no les voy a decir cuando regresaré, pero confíen en mí.  Tomas respondió diciendo algo como: Jesús tienes que estar bromeando.  Tenemos problemas aun cuando estas con nosotros, ¿cómo le vamos a hacer cuando te vayas?

Jesús sabia que pronto se tenia que ir al cielo, sabia lo que le esperaba en la cruz, y sabia lo que sus discípulos iban a enfrentar el ver a su Maestro muerto.  Jesús quería prepararlos.  El también nos quiere preparar a nosotros sabiendo todo lo que nosotros enfrentamos alrededor de nosotros y aun dentro de nosotros.  

Como vimos la semana pasada, Jesús le dijo a sus discípulos que iba a ir a preparar un lugar para ellos pero aun había más.  Ante estas vidas que se sentían preocupados y solos, ante nosotros que podemos sentir lo mismo.  Jesús introduce al Espíritu Santo, la 3ra Persona de la Trinidad.  Leamos:

Juan 14:15-31 (NVI)
»Si ustedes me aman, obedecerán mis mandamientos.16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre:17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes.18 No los voy a dejar huérfanos; volveré a ustedes.19 Dentro de poco el mundo ya no me verá más, pero ustedes sí me verán. Y porque yo vivo, también ustedes vivirán.20 En aquel día ustedes se darán cuenta de que yo estoy en mi Padre, y ustedes en mí, y yo en ustedes.21 ¿Quién es el que me ama? El que hace suyos mis mandamientos y los obedece. Y al que me ama, mi Padre lo amará, y yo también lo amaré y me manifestaré a él.22 Judas (no el Iscariote) le dijo: —¿Por qué, Señor, estás dispuesto a manifestarte a nosotros, y no al mundo?23 Le contestó Jesús: —El que me ama, obedecerá mi palabra, y mi Padre lo amará, y haremos nuestra vivienda en él.24 El que no me ama, no obedece mis palabras. Pero estas palabras que ustedes oyen no son mías sino del Padre, que me envió.25 »Todo esto lo digo ahora que estoy con ustedes.26 Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.27 La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden.28 »Ya me han oído decirles: "Me voy, pero vuelvo a ustedes." Si me amaran, se alegrarían de que voy al Padre, porque el Padre es más grande que yo.29 Y les he dicho esto ahora, antes de que suceda, para que cuando suceda, crean.30 Ya no hablaré más con ustedes, porque viene el príncipe de este mundo. Él no tiene ningún dominio sobre mí,31 pero el mundo tiene que saber que amo al Padre, y que hago exactamente lo que él me ha ordenado que haga.»¡Levántense, vámonos de aquí!


Hay tanto aquí que podemos ver en este día, pero creo que el tema central de lo que declaró Jesús, lo encontramos en el versículo 16.

Juan 14:16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre

Lo que esta diciendo Jesús es: voy a enviar a alguien para venga con ustedes y haga lo mismo que yo he hecho.  No tenemos ninguna palabra en Español que puede expresar la profundidad de la palabra griega que se encuentra en este texto traducido como Consolador.  Viene de la palabra paracletos.  Para significa alguien que esta al lado y cletos significa llamar.  Entonces este Ayudador va a venir para estar al lado de sus discípulos así como Jesús anduvo con ellos.  Es importante notar que Jesús dijo: les dará OTRO Consolador. La palabra otro viene de la raíz allos que significa otro que es igual.  Esta presencia iba a estar al lado de los discípulos de la misma manera que Jesús estuvo.  El estaba diciendo que la interacción entre los cielos y la tierra no iba a cesar.

Ellos pudieron pensar que Jesús iba a ser derrotado pero El les dijo que iba a seguir con ellos de una manera nueva.  No los voy a dejar huérfanos les afirmó.  No los voy a abandonar sino voy a enviar a otra presencia para que venga con ustedes.  Esta verdad no era solo para sus discípulos sino también para nosotros.


Hechos 2:38-39 (NVI) 
…y recibirán el don del Espíritu Santo.39 En efecto, la promesa es para ustedes, para sus hijos y para todos los extranjeros, es decir, para todos aquellos a quienes el Señor nuestro Dios quiera llamar.
Veamos en este día que:
1. El Espíritu Santo es la misma presencia de Dios en esta tierra y en nosotros.  

Jesús no estaba introduciendo una fuerza impersonal, sino la misma presencia de Dios.  Si creemos que el Espíritu Santo es una fuente de poder perderemos la revelación que El es la presencia de Dios que sigue obrando en esta tierra y en nosotros.

La misma Persona que estuvo confortando, guiando y fortaleciendo a Jesús estaría también en ellos y en nosotros.  Jesús no estaba mandando una cosa sino a una Persona.


El Espíritu Santo es un presencia personal
Podemos perder la realidad que somos llamados a tener una relación con el Espíritu Santo.  Vivimos en un tiempo en que la gente se enfoca demasiado en el poder.  Aun en iglesias Cristianas se dice que el poder de Dios fluye a través del Espíritu Santo, por lo tanto tenemos que aprender a usarlo.  Hay una cierta verdad en esta frase.  Pero el Espíritu Santo no es simplemente el poder de Dios, sino El es la misma presencia de Dios que transciende las limitaciones físicas.

Sabemos que es una persona porque, El Espíritu Santo:


· Piensa (Hechos 15:28)

(“Nos pareció bien al Espíritu Santo y a nosotros no imponerles a ustedes ninguna carga aparte de los siguientes requisitos” - Hechos 15:28)

· Habla (Juan 16:13, Hechos 1:16, 1 Corintios 2:13)
(“Pero cuando venga el Espíritu de la verdad, él los guiará a toda la verdad, porque no hablará por su propia cuenta sino que dirá sólo lo que oiga y les anunciará las cosas por venir.” Juan 16:13) 

(“Esto es precisamente de lo que hablamos, no con las palabras que enseña la sabiduría humana sino con las que enseña el Espíritu, de modo que expresamos verdades espirituales en términos espirituales.” 1 Cor. 2:13)


· Dirige   (Romanos 8:14)

(“Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios son hijos de Dios.” Rom. 8:14)

· Se entristece (Efesios 4:30, Romanos 8:26-27)

(“No agravien al Espíritu Santo de Dios, con el cual fueron sellados para el día de la redención.” Efesios 4:30)

(“Así mismo, en nuestra debilidad el Espíritu acude a ayudarnos. No sabemos qué pedir, pero el Espíritu mismo intercede por nosotros con gemidos que no pueden expresarse con palabras.27 Y Dios, que examina los corazones, sabe cuál es la intención del Espíritu, porque el Espíritu intercede por los creyentes conforme a la voluntad de Dios.” Romanos 8:26-27)

Entonces vemos que el Espíritu Santo no es una fuerza o un poder impersonal.  No es algo que tenemos, sino es Alguien.  ¡ES DIOS!


El Espíritu Santo es una presencia consistente… es la naturaleza completa de Dios 

Al venir Jesús a la tierra la presencia del eterno Dios, Creador del universo vino al mundo en forma de un hombre.  Pero esto no fue el fin.  Dios mandó Su presencia de otra manera, esta vez no iba a ser limitada por un cuerpo humano.  Me imagino que esto fue muy difícil entender para los Judíos de esos tiempos.  Ellos sabían que había un Dios.  Tenían que aceptar la realidad que Dios era Padre, que el Mesías era hijo de Dios y ahora ¿había otro?  


Pero Dios ha expresado por todo el tiempo que El es un Dios trinitario.

En Génesis, vemos que El dijo: Hagamos al hombre a NUESTRA imagen.

En el Antiguo Testamento los profetas hablaron acerca del Hijo pero también proclamaron que Dios decía: Mandaré mi Espíritu.

Jesús decía: El Padre y el Hijo son uno.  Si me han visto a mi han visto al Padre ahora cuando venga el Espíritu Santo estaremos TODOS junto a ustedes.  Por eso también la Biblia también se refiere al Espíritu Santo como el Espíritu de Dios o el Espíritu de Cristo.

Aunque tiene limitaciones, tal vez la mejor analogía para hablar acerca de la trinidad es el compuesto H2O (de dos átomos de hidrogeno y uno de oxigeno).  Los mismos elementos pueden presentarse como agua, hielo o vapor.  Cada uno tiene diferente propiedades pero tienen la misma identidad.

También podemos ver que:

El Espíritu Santo es una presencia restauradora
El Espíritu Santo es SANTO.  El viene a nuestras vidas para separarnos del espíritu de este mundo.  El ha venido para separarnos y consagrarnos a El.  El ha venido para sanarnos y transformarnos.  Es por medio del Espíritu Santo que podemos crecer en intimidad con Dios.  Si tienes problemas y áreas débiles, tienes que aprender a someterte al Espíritu Santo. ¡Creo que esto nos incluye a todos!

El Espíritu Santo es una presencia constante 

En un mundo lleno de inestabilidad es hermoso saber que El siempre estará con nosotros.  La Biblia dice que al aceptar a Cristo como nuestro Salvador, somos sellados por el Espíritu Santo.  El viene a vivir en nosotros.  Nuestros cuerpos son su morada.  El no viene a visitar sino a habitar.  No estamos solos.  Óyeme bien, nunca estarás solo/a.  Así vivió Jesús y ahora nosotros también podemos vivir en relación con Dios.

Estando allí con Jesús, hubo un discípulos llamado Judas que hizo una buena pregunta.  


22 Judas (no el Iscariote) le dijo: —¿Por qué, Señor, estás dispuesto a manifestarte a nosotros, y no al mundo?23 Le contestó Jesús: —El que me ama, obedecerá mi palabra, y mi Padre lo amará, y haremos nuestra vivienda en él.24 El que no me ama, no obedece mis palabras. Pero estas palabras que ustedes oyen no son mías sino del Padre, que me envió.

2. El Espíritu Santo es recibido por todos los que reciben a Dios por medio Jesús a través de una obediente devoción (amor).

El Espíritu Santo es un regalo.  No podemos hacer nada para merecernos tener una relación con El.  Si recibimos a Dios a través de la obra del Hijo, naturalmente recibimos la presencia y el poder del Espíritu.

¿Quieres tener una relación con Dios?  Tienes que obedecerle.  Esto no es para ganar algo.  Sino esta basado en amor.  No estoy hablando de un amor sentimental, sino una disposición que responde con afecto a Dios.  Cuando uno ama a alguien quiere agradar a esa persona.

Hay mucho gente que vienen ante Dios porque temen el infierno o el ser castigados.  Pero esto solo tendrá nuestra atención por un tiempo.  El miedo se va y después dejamos de seguir a Dios, o lo seguimos a nuestra manera.  Es cuando nos entregamos y nos damos a Dios que podemos realmente crecer en amor e intimidad.  Cuando estas enamorado, no piensas en términos de reglas religiosas.  Nadie tiene que estar viéndote para ver si estas haciendo lo correcto.  Puedes tener dificultades pero vas a querer hacerlo, vas a querer agradar a Dios más que a cualquier persona y deseo interno.

Dios nos ama tanto, que vino a este mundo y murió por nosotros.  Al responder a esta muestra de amor podemos obtener el verdadero amor de toda la vida.  El Espíritu Santo es muy vital para que podamos vivir así.

25 »Todo esto lo digo ahora que estoy con ustedes.26 Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.27 La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden.


3. El Espíritu Santo es esencial para que podamos vivir arraigados en Dios en medio de este mundo.

La relación con el Espíritu Santo nos arraigará en su amor, en su verdad, y en su paz.  Esta es la única relación que es segura, que nunca terminará.

Esta semana pasada celebramos el Día del Cariño.  El amor romántico, el amor familiar, el amor de amistad son hermosos.  Pero cada uno de nosotros tenemos deseos tan profundos que ninguna persona puede saciar. 


Cuando los niños son pequeños al pensar en que un día podrán tener la oportunidad de casarse, vemos que a menudo las niñas dicen me quiero casar con mi papa y los niños me casaré con mi mama.  Quieren buscar alguien que los ame así como el amor que sienten fluir en una familia.  Jesús nos esta invitando a este amor.  Al amor del Padre, del Hijo, y del Espíritu Santo.  Es un amor que realmente permanecerá para siempre.  En este día queremos invitemos al Espíritu Santo que se manifieste y nos muestre su amor, poder y paz. Oremos.
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