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  Serie: Convirtiéndonos en lo que Somos (El Libro de Efesios)
23 de febrero del 2014 – Mercedes Cook
Viviendo una Vida Digna
Hoy empezamos la segunda mitad del libro de Efesios la cual nos trae una gran transición.

Los primeros 3 capítulos han sido de doctrinas fundamentales, hemos aprendido:

Efesios 1 Dios me hizo una nueva persona

Efesios 2 Dios me puso en una nueva familia

Efesios 3 Dios me ama incondicionalmente

Los capítulos 4 al 6 van a hablar de como vivir estas verdades de una manera practica; van a hablar de nuestras responsabilidades.

Pero hasta que no entiendas, creas, abraces las verdades de los capítulos 1 al 3, no vas a poder aplicar los capítulos 4 al 6.

Si no crees que Dios te ha hecho una nueva persona no vas a vivir como una nueva persona.

Si no crees que eres hijo de Dios no vas a vivir como hijo de Dios.

Si no has experimentado el amor de Dios, no vas a poder amar a otros como Dios quiere.

Si no has comprendido los 3 primeros capítulos de Efesios te recomiendo que los leas y releas, escuches los mensajes que están disponibles en la web site. De lo contrario lo demás va a sonar como religiosidad, como guardar reglas, como una carga. Eso no es vida cristiana. Cristianismo no es una religión. La religión dice "obedece y Dios te amara". Pero cristianismo dice "Dios te ama, síguele y El te dará una nueva vida". Realmente tenemos que entender esto e internalizarlo.


En una conferencia de religiones hubo un debate acerca de que hacia al cristianismo especial. Algunos decían que era el concepto de la encarnación, la idea de que Dios tomó forma humana en Jesús. Pero alguien dijo que otras religiones también creen que Dios apareció en forma humana. Otra sugerencia fue la resurrección, creer que la muerte no es la ultima palabra y que Jesús se levantó de los muertos. Pero alguien dijo que otras religiones tienen historias de gente volviendo de la muerte. Finalmente alguien dijo: lo que es único acerca del cristianismo es la gracia, que el amor de Dios es gratis, sin cadenas. Ninguna otra religión dice esto. Y todos estuvieron de acuerdo. El Budismo habla de seguir un camino para ser iluminado. Los Hindúes creen en karma, que tus acciones afectan la forma como el mundo te tratara, que las cosas que te pasan son motivadas por tus acciones. Los Judíos tienen leyes que cumplir para ser aceptados por Dios. En el Islam Dios es un Dios de juicio, tu vives para calmar su ira. 

Solo el cristianismo proclama que el amor de Dios es incondicional. Un amor incondicional que llamamos gracia. Gracia es Dios dándonos gratuitamente los dones de perdón, misericordia y amor.

Solo cuando crees que Dios se deleita en ti, cuando experimentas Su cuidado por ti, solo entonces te deleitaras en El y querrás complacerle.

Vamos a pasar el resto de nuestra vida explorando esta gracia, creciendo en Su amor, y obedeciéndole.

¿Ves porque es tan importante que entiendas los 3 primeros capítulos de Efesios?

Ahora si empecemos Efesios capitulo 4:

Efesios 4.1-2 (LBLA)

Yo, pues, prisionero del Señor, os ruego que viváis de una manera digna de la vocación con que habéis sido llamados, 2 con toda humildad y mansedumbre, con paciencia, soportándoos unos a otros en amor, 

Esta debe ser la pasión de nuestro corazón, vivir vidas dignas del llamamiento que hemos recibido. Pablo nos urge a vivir vidas dignas de quienes somos en Cristo.

David te urjo, Bertha te suplico, Héctor te ruego,... que vivas con dignidad la vida cristiana.

FOTO BALANZAS

La palabra "digno" se refiere a una balanza, una pesa. Los creyentes deben vivir en balance ósea que lo que hacemos debe coincidir con lo que creemos. 

Vivir una vida digna requiere:

1. Humildad, mansedumbre, paciencia, amor 

- Humildad.

La humildad no era una virtud en las culturas romana o griega. Y nunca ha sido popular, no se valora la humildad, nunca oyes gente orando para ser más humildes. Se le considera una debilidad de carácter. Pero en la Biblia es considerada una virtud.

Filipenses 2.3-4 (LBLA)

Nada hagáis por egoísmo o por vanagloria, sino que con actitud humilde cada uno de vosotros considere al otro como más importante que a sí mismo, 4 no buscando cada uno sus propios intereses, sino más bien los intereses de los demás.


FOTO HOMBRE ESPEJO 

Humildad es como te ves a ti mismo en relación a Dios y como actúas basado en lo que ves.

Humildad no es verte como menos importante sino ver a los demás como más importantes.

Humildad es ver nuestras debilidades, nuestras fallas.

Thomas Akempis dijo: “Debemos aprender a vernos como Dios nos ve y no como nosotros mismos nos vemos en el espejo distorsionado de nuestra propia auto-importancia. Conocernos como verdaderamente somos.”
Humildad es el primer requisito de una vida digna. 

- Mansedumbre.

Se piensa que mansedumbre es debilidad, pero mansedumbre es poder bajo control. 

Jesús fue manso:

Mateo 11:29 (RVR1995)

Llevad mi yugo sobre vosotros y aprended de mí, que soy manso y humilde de corazón, y hallaréis descanso para vuestras almas,

Es la gentileza del fuerte.
FOTO PERROS

Imagínate un gran perro con un cachorro, un cachorro que esta ladrando todo el tiempo, saltando, mordiendo al perro grande. 

Sabes que el perro grande puede masticarse al cachorro entero si quisiera, pero se controla. Fuerza bajo control. Amabilidad. Escoges no ejercer tu poder y tus derechos sobre otros. ¿Eres una persona amable? La mejor prueba de la mansedumbre es como manejas el criticismo. Si corres a defenderte no eres manso.

- Paciencia.

Soportándoos unos a otros en amor. Soportar las debilidades de otros sin alterarnos. No rendirse cuando no ves señales de cambio en otro sino tener esperanza.

Soportándonos unos a otros en amor. La medida de tu paciencia refleja cuanto experimentas la paciencia que Dios tiene por ti. Cuando explotas con otros, no crees que Dios es paciente contigo. Soportándonos unos a otros en amor. 

Cuatro actitudes en las que estamos desafiados a trabajar el resto de nuestras vidas: humildad, mansedumbre, paciencia, amor.

Este es el principio de una vida digna del llamamiento que hemos recibido, de llegar a ser más como Jesús. ¿Alguien emocionado de esta nueva vida?

Alexander el Grande, uno de los generales más famosos que ha vivido, conquistó casi todo el mundo conocido con su ejercito. Una noche durante una campaña no podía dormir y se fue a dar una vuelta. De repente ve a un soldado que estaba de guardia que se quedo dormido, lo cual era una grave ofensa. El castigo por quedarse dormido mientras se estaba de guarda era en algunos casos muerte, a veces el comandante le rociaba kerosene y lo prendía en fuego.

Cuando Alexander el Grande se acerca el soldado despierta y Alexander le pregunta "sabe cual es el castigo por dormirse durante la guardia?". El soldado responde "Si señor". "¿Cuál es su nombre?", "Alexander señor", "¿Cuál es su nombre?", "me llamo Alexander señor", por tercera vez "¿Cuál es su nombre?", "Alexander señor", Alexander el Grande mira al soldado a los ojos y le dice "Soldado, o cambia su nombre o cambia su conducta".

Nosotros los que llevamos el nombre de Cristo, los que nos llamamos cristianos, debemos vivir a la altura de ese nombre.

¿Estas viviendo una vida digna del Dios que te ha llamado? ¡Cambia tu conducta o cambia tu nombre!


2. Mantener la unidad

Efesios 4.3-6 (LBLA)

esforzándoos por preservar la unidad del Espíritu en el vínculo de la paz. 4 Hay un solo cuerpo y un solo Espíritu, así como también vosotros fuisteis llamados en una misma esperanza de vuestra vocación; 5 un solo Señor, una sola fe, un solo bautismo, 6 un solo Dios y Padre de todos, que está sobre todos, por todos y en todos.

Acá Pablo esta diciendo que como somos un cuerpo, somos uno. Esta resaltando la unidad. Somos diferentes, diversos en muchísimas formas, solo mira alrededor, y sin embargo somos uno. Pablo dice que nos "esforcemos por preservar la unidad". No dice que la busquemos, que la creemos, que la ganemos, dice ¿qué? que la preservemos.  Es Dios quien crea la unidad no nosotros, fue algo que Cristo hizo.

¿Por qué dice esforzándoos? ¿No se supone que si somos cristianos debe ser fácil estar unidos con otros cristianos?
Obviamente no, ¿verdad? Si has pertenecido a una iglesia por más de un día te abras dado cuenta que no es fácil mantener la unidad. Se necesita esfuerzo, diligencia, trabajar duro para mantener la unidad de la iglesia en este mundo caído. Así que pensemos lo mejor de otros, hablemos solo bien de otros, tratemos bien a otros, busquemos la paz. Así el Espíritu nos traerá unidad en medio de nuestras diferencias. 

FOTOS DE CIEGOS

Alguien creo una conversación imaginaria entre el hombre ciego que Jesús sanó en Juan 9 y otro hombre ciego que Jesús sanó en Marcos 8. La diferencia en las sanidades es que en un caso Jesús escupió en la tierra e hizo lodo para sanar al ciego mientras que en el otro caso Jesús solo tocó los ojos del ciego. 

Cuando los 2 ex-ciegos se reúnen y se cuentan la historia, uno le dice al otro, "oye se te olvido la parte donde Jesús escupió en la tierra e hizo lodo para ponerte en los ojos". El otro dice "No Jesús solo me tocó los ojos". El primer hombre dice "no así no es como Jesús sana. Si el no escupió en la tierra e hizo lodo dudo que puedas ver".

Y así la primer denominación fue creada: Los Loditas y los Anti-Loditas. Esto es lo que sucede cuando nos enfocamos en los métodos, los estilos, en vez de hacer a Jesús el Señor.


Pablo nos dice que hay un solo cuerpo, un solo Espíritu, una sola esperanza, un solo Señor, una sola fe, un solo bautismo, un solo Dios.  

Los cristianos estamos unidos porque hemos tomado la misma decisión de rendirnos al amor de Cristo. Porque el mismo Espíritu Santo habita dentro de cada uno de nosotros. Sin el Espíritu el cuerpo no existiría. El cristianismo no es un club al que nos unimos, es una relación espiritual con Cristo y con los otros creyentes. 
A través del Espíritu todos los creyentes estamos unidos en un cuerpo universal. Y tenemos el mismo llamado, el mismo objetivo, que es ver al mundo redimido en Cristo. Cada uno puede que trabaje en ese objetivo de manera diferente pero es el mismo objetivo. Eso nos une.  ¿Qué nos hace una gran iglesia? La unidad en Cristo. 

Vivir una vida digna requiere

3. Edificar el cuerpo

Efesios 4.7-13 (LBLA)

Pero a cada uno de nosotros se nos ha concedido la gracia conforme a la medida del don de Cristo. 8 Por tanto, dice: Cuando ascendió a lo alto, llevo cautiva una hueste de cautivos, y dio dones a los hombres. 9 (Esta expresión: Ascendió, ¿qué significa, sino que El también había descendido a las profundidades de la tierra? 10 El que descendió es también el mismo que ascendió mucho más arriba de todos los cielos, para poder llenarlo todo.) 11 Y El dio a algunos el ser apóstoles, a otros profetas, a otros evangelistas, a otros pastores y maestros, 12 a fin de capacitar a los santos para la obra del ministerio, para la edificación del cuerpo de Cristo; 13 hasta que todos lleguemos a la unidad de la fe y del conocimiento pleno del Hijo de Dios, a la condición de un hombre maduro, a la medida de la estatura de la plenitud de Cristo;  

Cristo es el gran apóstol, profeta, evangelista, pastor y maestro. El nos ha dado dones. Para ¿qué? 

verso 12 "a fin de capacitar a los santos para la obra del ministerio, para la edificación del cuerpo de Cristo;"


El pastor esta llamado a equipar a la gente de Dios, a ¿quién? a TI. Para ¿qué? para ministrar, para servir, para edificar el cuerpo. 

¿Quién hace el trabajo del ministerio? Los santos...tu y yo. Dile a tu vecino "Tu estas llamado a servir". Si eres cristiano eres un ministro. La palabra ministro viene del griego diakonos que quiere decir servir. Ser un ministro quiere decir ser un siervo.

¿Alguna vez te han preguntado cuantos ministros hay en la Comunidad Viña?

¿Cómo respondes esa pregunta? Jimmy,... no, no he visto a nadie más, ¿se me olvida alguien? Si TU. ¿Cuántos ministros hay en La Comunidad Viña? ¡docenas! Cada uno estamos llamados a servir.

Jimmy no esta por encima de nosotros, no esta más cerca de Dios que tu, más bien él esta detrás tuyo para equiparte para el ministerio, equipándonos para servir, ayudándonos a encontrar nuestro lugar, donde encajamos. 

Cada uno de nosotros ha recibido una habilidad que es parte de las habilidades de Jesús. El ejercicio de nuestros dones espirituales no es más que Cristo ministrando a través nuestro. Es Jesús ejercitando sus dones a través tuyo. 

Cristo usa cristianos como sus pies y sus manos. Es Jesús quien habla, sana, anima, perdona, pero lo hace a través tuyo.
Cristo ministra a través nuestro, a través de Su cuerpo. Esto debe animarnos, el saber que se nos ha confiado un don. Jesús no solo nos salvó, nos salvó para continuar Su obra. Jesús ha escogido usarnos como Su cuerpo. Es nuestro privilegio.

Pero creo que no todos ven la iglesia de esta manera. Debemos tener cuidado porque vivimos en tiempos de consumismo.

La iglesia no es el lugar donde ir a consumir servicios religiosos provistos por profesionales religiosos. No eres un espectador, evaluando, haber que te gusta de esta iglesia, Me gusta la alabanza, la enseñanza, la atmosfera, la gente, la comida,...

Es como asegurarse que nuestras necesidades son satisfechas. No estar interesado en servir, solo queremos que nos ministren. Queremos una iglesia que nunca nos pida hacer nada; o donde podamos dar lo mínimo y recibir lo máximo.

Un verdadero seguidor de Cristo no puede ser espectador. No puedes solo sentarse los domingos y ver a otros hacer los diferentes ministerios. Cuando solo venimos a sentarnos como espectadores estamos perdiendo, estamos robándonos a nosotros  mismos.

Pablo esta diciendo que hay una diferencia entre una 


	Mentalidad Consumista
	Mentalidad Cristiana

	La iglesia es un supermercado para satisfacer necesidades espirituales
	La iglesia es la familia espiritual donde me uno para servir a Dios y a mi prójimo.

	Los lideres existen para servirte
	Los lideres existen para equiparte a servir a otros

	¿Cómo puedo dar la menor cantidad de dinero y compromiso y recibir el mayor retorno en la inversión?
	¿Cómo puedo dar mi dinero, mi tiempo, mis dones, mis capacidades, mis habilidades para traer unidad y salud a la iglesia?


El corazón de Jesús es "¿donde soy necesitado? ¿Qué puedo hacer? ¿Cómo puedo ayudar a edificar la iglesia?" La forma que hacemos eso es determinando "¿cuáles son mis dones? ¿Cómo Dios me ha bendecido? ¿Cómo estoy llamado a contribuir?"

En mi experiencia una de las mejores maneras de descubrir mis dones es participando en diferentes ministerios. Al participar me doy cuenta si soy bueno para ese ministerio, si se me facilita, si me siento satisfecho. Así que te invito a que te unas a un nuevo ministerio: oración, alabanza, ujieres, niños, audiovisuales, grupos de conexión, etc.
¿Quiénes acá han sido llamados por Dios a ministrar? A sanar, a redimir,...

La iglesia no existe para nosotros, existe para los perdidos.

Imagínate conmigo, como seria esta iglesia si de verdad te apropiaras de quien la Biblia dice que tu eres... que tu eres el pueblo de Dios, equipado para servir, llamado a ministrar... Imagínate esta iglesia...

Dios nos ha dado el privilegio de unirnos a Jesús en lo que El esta haciendo en esta iglesia y en esta ciudad.

Viviendo una vida digna requiere

4. Crecer en madurez

Efesios 4.14-16 (LBLA)

para que ya no seamos niños, sacudidos por las olas y llevados de aquí para allá por todo viento de doctrina, por la astucia de los hombres, por las artimañas engañosas del error; 15 sino que hablando la verdad en amor, crezcamos en todos los aspectos en aquel que es la cabeza, es decir, Cristo, 16 de quien todo el cuerpo (estando bien ajustado y unido por la cohesión que las coyunturas proveen), conforme al funcionamiento adecuado de cada miembro, produce el crecimiento del cuerpo para su propia edificación en amor.

Fíjate lo radical de esta declaración. "No seamos niños” que cualquier nueva moda nos lleva de un lado para otro. Dice que maduramos cuando todos en unidad usamos nuestros dones; así cada uno crece y el cuerpo crece; eso es lo que dice el verso 16.

John Maxwell dijo

Cuando recibimos sin dar nos engordamos. 

Cuando damos sin recibir nos debilitamos. 

Cuando recibimos y damos nos volvemos fieles.


Cada uno esta llamado a ser fiel. Si cada uno hace su parte, recibiremos de unos y daremos a otros.

No debemos contentarnos con menos, no veamos la iglesia como un vendedor de servicios religiosos, sino el lugar donde somos equipados.

No veamos a Jimmy como un ministro profesional sino como quien nos equipa para el ministerio.
¿Cuántos de ustedes irían a un gimnasio, le pagarían a un entrenador, sentarían a verlo ejercitarse, y luego esperarían que ustedes desarrollen músculos fuertes y cuerpo saludable? ¿Es ridículo no? Sin embargo eso es lo que algunos hacen cuando piensan que por venir a la iglesia, poner dinero en la ofrenda, y dejarse servir, que así van a crecer espiritualmente. 

PHOTO MOSAICO
Un mosaico es un gran ejemplo de lo que son los dones espirituales. Un mosaico esta hecho de pequeños vidrios de colores. Cuando los pones todos juntos puedes ver una figura hermosa. Si quitas algunas de las piezas, ellas pueden ser bonitas por si mismas pero no muestran ninguna imagen, no se ve lo que esos vidrios son, no sirven una función.
Cada uno de nosotros es una pieza que forma parte de Su cuerpo y juntos hacemos que el viva acá en este mundo.


¿Qué puedes hacer para hacer de tu iglesia una gran iglesia? Depende de ti.

Imagínate una iglesia donde aquellos con el don de hospitalidad muestran hospitalidad, aquellos con el don de generosidad dan, aquellos con don de liderazgo dirigen, aquellos con don profético profetizan,...

Imagínate una iglesia donde cada persona usa sus dones para edificar el cuerpo de Cristo.

¿No te gustaría ser parte de esa iglesia? Depende de ti.

Adoremos.

Vamos a bendecir lo que Dios esta haciendo en esta parte del cuerpo de Cristo. Les voy a pedir a los hermanos de la alabanza que también pasen por acá, queremos orar por otros dones en sus vidas.

Dios nos ha dado dones a cada uno de nosotros, algunos quizás todavía no saben cual es su don pero vamos a orar que Dios muestre. Si sientes que Dios te ha dado un don, si tienes una inclinación especial, o si ya sabes que tienes un llamado a un área de servicio queremos orar por ti.

Voy a mencionar un grupo de dones y si sientes un llamado o curiosidad por esas áreas por favor levanta la mano.

Grupo 1


Grupo 2


Grupo 3

Niños



pastorado


generosidad

Hospitalidad


profecía


dirigir

Sanidad


evangelismo


servicio

Misericordia


enseñanza


intercesión
Consejería


alabanza


administración
Los que están cerca de estas personas por favor impóngale sus manos y oren por ellos ahora mismo. 
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