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Serie: Deseo… Buscando a Dios
24 de febrero del 2013 – Jimmy Reyes

Nuestro Verdadero Primer Amor
La semana pasada celebramos el Día de la Amistad y el Amor… No basta celebrarlo solo un día por lo tanto los matrimonios de la Comunidad Viña también salieron anoche para celebrar el amor compartiendo una cena juntos.  Fue un evento muy hermoso donde nos comprometimos como parejas divertirnos juntos a pesar de las dificultades que enfrentamos.
A todos nos gusta el romance y el amor.  Podemos ver que en casi toda película, programa de televisión, canción y libro vemos ciertos aspectos del amor en la historia.  Quiero que reconozcamos en este día que todas las expresiones de amor son un reflejo pequeño del amor de Dios.  Todos los anhelos y deseos románticos están dentro de nosotros porque primero existieron en Dios (por supuesto sin los elementos de la vanidad humana).  Dios no es un romántico sino él es EL ROMANTICO.
Si pudiéramos ver todas las historias románticas que nos agradan pudiéramos encontrar que en ellas encontramos a alguien que quiere ser hallado… después de ser hallado, escogido… luego se descubre que la pareja fue destinada a estar juntos… se levanta oposición y los separa… se enfrenta un momento de dolor y confusión y por fin el héroe se levanta con amor y sacrificio para enfrentar la oposición y rescatar la relación.
Después de una película así nos quedamos todos contentos porque prevaleció el amor.  Déjame decirte que todo esto es un reflejo del divino amor. El te ama porque eres el amor de su vida.

Este día quiero que descubramos que Dios es nuestro verdadero primer amor.  Muchas veces escuchamos el termino primer amor para describir la primera relación que tuvimos en nuestra adolescencia, pero esto no capta la totalidad de lo que representa este termino.
Las Escrituras declaran que en la vida hay una relación central… habla de un primer amor y nos insta a que amemos a Dios con todo nuestro corazón, alma, mente y fuerza. Jesús al estar en la tierra nos dejó un ejemplo del desarrollo de esta relación con el Padre Celestial.  

Cuando hablamos de un primer amor estamos hablando de la relación más intima e influyente de nuestras vidas.  En términos humanos la relación con mi esposa es la más intima e influyente de todas.  No hay ninguna otra relación que conoce mi vida desnuda y no estoy hablando solo de algo físico sino la denudes de mi alma.  Esto es lo que hace que nuestra relación pueda ser una relación intima.
También hay un sentido de influencia en nuestra relación… Si alguien me pregunta después del servicio… que están haciendo, vamos a comer, usualmente voy a responder: me parece bien, pero déjame consultarlo con mi jefe… digo mi esposa.  
Lo que estoy diciendo es que hay una relación central en mi vida que tengo que honrar porque es mi primer compromiso.
Esto es lo que vemos en la vida de Jesús…  Para él no hubo ninguna relación más intima e influyente que la relación con el Padre.  La tensión que enfrentamos hoy en día al querer ser “Cristianos” es que intentamos agregar a Dios a nuestro circulo de amor, pero ultimadamente solo tenemos que tener un primer amor.  Tenemos que borrar toda idea que Dios es simplemente otra relación u otra faceta en nuestra vida.  Esta relación fue central para Jesús y nos llamó a que decidamos que es lo más significante para nosotros.  Dios ha expresado a través de su Palabra que nosotros somos su novia.  Aquí vemos que él esta comprometido con nosotros.  

En una boda no se dice prometo amarte y agregarte a mi circulo de amor… No!  Uno dice prometo amarte, rechazando a todas la demás mujeres o a todos los demás hombres.  En otras palabras esta relación va a ser la más intima e influyente en mi vida.  Este tipo de relación con Dios tiene que ser central para nosotros, pero no es fácil.  Involucra nuestros deseos y el enfoque de nuestra alma.  Esto es lo que vamos a estar viendo en los próximos Domingos durante esta temporada de Cuaresma.  El titulo de esta serie es: Deseo… buscando a Dios. 
Veamos uno de los momentos formativos en la vida de Jesús.  Yo creo que lo que vemos aquí fue algo muy significante al inicio del ministerio de Jesús que ultimadamente lo llevó a sufrir y sacrificarse por nosotros.

Mateo 3:16-4:11a (NVI)
Tan pronto como Jesús fue bautizado, subió del agua. En ese momento se abrió el cielo, y él vio al Espíritu de Dios bajar como una paloma y posarse sobre él. 17 Y una voz del cielo decía: «Éste es mi Hijo amado; estoy muy complacido con él.»

4:1 Luego el Espíritu llevó a Jesús al desierto para que el diablo lo sometiera a tentación. 2 Después de ayunar cuarenta días y cuarenta noches, tuvo hambre. 3 El tentador se le acercó y le propuso: —Si eres el Hijo de Dios, ordena a estas piedras que se conviertan en pan. 4 Jesús le respondió: —Escrito está: “No sólo de pan vive el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios.” 5 Luego el diablo lo llevó a la ciudad santa e hizo que se pusiera de pie sobre la parte más alta del templo, y le dijo: 6 —Si eres el Hijo de Dios, tírate abajo. Porque escrito está: “Ordenará que sus ángeles te sostengan en sus manos, para que no tropieces con piedra alguna.” 7 —También está escrito: “No pongas a prueba al Señor tu Dios” —le contestó Jesús. 8 De nuevo lo tentó el diablo, llevándolo a una montaña muy alta, y le mostró todos los reinos del mundo y su esplendor. 9 —Todo esto te daré si te postras y me adoras. 10 —¡Vete, Satanás! —le dijo Jesús—. Porque escrito está: “Adora al Señor tu Dios y sírvele solamente a él.” 11 Entonces el diablo lo dejó, y unos ángeles acudieron a servirle.

Aquí vemos la formación de la identidad de Jesús.  El deja que Juan lo bautice y escuchamos la voz del Padre que dice:

17 Y una voz del cielo decía: «Éste es mi Hijo amado; estoy muy complacido con él.»
Esto nos lleva a nuestro primer punto…
Desarrollando Nuestro Primer Amor Involucra… 

1. Una primera voz

La voz del Padre habló sobre Jesús en la manera que solo el Creador lo puede hacer.  Como nuestro Creador, Dios también es nuestra primera voz.  
Hoy en día la palabra bendición se ha convertido a decir que algo es bueno, alguien es afortunado, o a recibido alguna respuesta de Dios, pero el significado fundamental es consagrar algo para cumplir su propósito divino.  La bendición de Dios nos afirma que le pertenecemos y que nuestra identidad se encuentra en él.  El nos bendice para que llevemos su propósito en la tierra.
Sin esta primera voz en nuestras vidas nos encontramos buscando desesperadamente otras voces que nos afirmen.  Tantas veces he visto personas que buscan iniciar una relación con alguien que no va a ser una buena influencia o una fuente estable de amor simplemente porque no quieren sentirse solos.  Escuchen bien ninguna otra vida humana puede establecer tu valor y propósito en la vida.  ¡Solo Dios lo hace!
Recapacitemos un poco… no es verdad que todos en la vida hemos intentado pertenecer a un grupo y nos hemos encontrado haciendo cosas que no nos agradaban por querer ser aceptados (puedes pensar en tu adolescencia).  Tenemos que reconocer que ya una voz nos ha llamado a pertenecer y ya hemos sido aceptados.
En Mateo 4:1 leímos que después de escuchar la voz del Padre, Jesús fue llevado al desierto para ser tentado por el diablo. 

Después que la voz proclamó su bendición vemos que hay una prueba.  Nosotros también nos damos cuenta que el vivir para nuestra primera voz no es fácil, hay oposición.  Muchas veces somos llevados al desierto al lugar donde no hay mucha actividad.  En este lugar podemos tomar un tiempo para silenciar las cosas que nos distraen y así poder enfrentar el conflicto interno.


Desarrollando Nuestro Primer Amor Involucra… 

2. Confrontar lo que intenta controlar nuestras vidas
2 Después de ayunar cuarenta días y cuarenta noches, tuvo hambre. 3 El tentador se le acercó…
Aquí vemos que el enemigo se acercó para tentar a Jesús.  En cada tentación el Diablo estaba intentado hacer que Jesús se olvidara de la primera voz para satisfacer sus propios deseos. Jesús fue tentado en buscar provisión (convierte la piedra en pan), ser protegido (tírate del templo nada te va a pasar) y en tener poder (todo esto te daré si me adoras).  Estas tres son cosas buenas: provisión, protección y poder, pero la tentación fue obtenerlas fuera de la voluntad del Padre.  
Como muchos de ustedes saben hemos iniciado una temporada de ayuno.  Este ayuno no es para bajar algunas libras sino es para tener un tiempo en el desierto.  El ayunar se trata de tomar la decisión de responder esta profunda pregunta: ¿Qué me esta definiendo como persona?
El ayunar no es fácil… pero mira lo que Jesús enseñó:
Mateo 6:17-18 (NVI)
»Cuando ayunen, no pongan cara triste como hacen los hipócritas, que demudan sus rostros para mostrar que están ayunando. Les aseguro que éstos ya han obtenido toda su recompensa. 17 Pero tú, cuando ayunes, perfúmate la cabeza y lávate la cara 18 para que no sea evidente ante los demás que estás ayunando, sino sólo ante tu Padre, que está en lo secreto; y tu Padre, que ve lo que se hace en secreto, te recompensará.

Nota que Jesús no dijo: Si ayunan… No, el dijo: Cuando ayunen.  El asumió que íbamos a ayunar.  El ayuno ha formado parte de las disciplinas espirituales en toda la historia de la iglesia. 
Algo maravilloso que vemos en este versículo es que lo que hacemos en secreto Dios lo va a recompensar.  La verdad es que todas la buenas disciplinas que emprendemos en la vida van a traer buenas recompensas.  Por ejemplo si como bien y hago ejercicio la recompensa es que voy a tener un cuerpo en forma y tendré buena salud.  Bueno el ayuno es una disciplina espiritual que nos ayuda a reconocer que nuestra dependencia esta en Dios más que en la fuente de sustento que es la comida.

Algunos iniciaron el ayuno el lunes pasado y quiero animarlos a que sigan adelante.  A los que no iniciaron pueden unirse también. Hay muchos tipos de ayuno y te invito a que intentes ayunar en esta temporada. (Ejemplos de ayuno… oración… leer Biblia)
Al estar en el desierto en ayuno Jesús pudo resistir otra voz que quiso influenciar su vida.  Tres veces el respondió con la Palabra de Dios proclamando cual era su primera voz. 

Esto nos lleva a nuestro ultimo punto…
Desarrollando Nuestro Primer Amor Involucra… 

3. Determinar cual voz es más importante y significante para nosotros

¿Qué sucedió después de este periodo de ayuno y prueba?  Jesús asumió una determinación profunda.  Vemos que a menudo el decía: estoy haciendo lo que el Padre hace… También dijo: Estoy hablando lo que escuchó del Padre.  A través de sus vida vemos que Jesús reveló quien fue su primer amor.  
A través de las Escrituras Dios ha declarado lo que él desea para su novia.  
El Apóstol Pablo escribió:
Efesios 5:31-32 (NVI)
«Por eso dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su esposa, y los dos llegarán a ser un solo cuerpo.» 32 Esto es un misterio profundo; yo me refiero a Cristo y a la iglesia.

Jesús vino a la tierra para proveer a la novia o sea la iglesia un contrato de matrimonio que fue el nuevo pacto de su sangre.  En las costumbres Judías un hombre le pagaba al padre para poder casarse con su hija.  Jesús pagó el precio por la iglesia al morir en la cruz.  Y como todo hombre joven tenia que ir a preparar el lugar donde iban a vivir después del matrimonio, Jesús ha dicho que él esta preparando un lugar para nosotros en este momento. 

Cuando sea tiempo, el Padre va aprobar para que Jesús regrese por su novia.  Ese día va a ser glorioso en las bodas del Cordero.  Como vemos en Efesio los matrimonios humanos son un reflejo de este profundo misterio.

El matrimonio humano es un letrero que nos habla del amor divino que Dios ha pactado tener con nosotros.  Entonces quiero decirte algo si no estas casado… Esto no significa que todavía no has encontrado tu primer amor sino tu segundo amor… Dios es tu verdadero primer amor.
Si estas casado, tienes que trabajar para que matrimonio siga adelante y esto solo puede suceder si estas teniendo intimidad con tu primer amor así podrás bendecir a tu segundo amor.

Entonces quiero animarnos a que en esta temporada de cuaresma sigamos buscando a Dios… Sigamos cultivando nuestro verdadero primer amor.  Definamos que nuestra relación con Dios va a ser la mas intima e influyente relación en nuestras vidas.
Jeremías 29:13 (NVI)

Me buscarán y me encontrarán, cuando me busquen de todo corazón.

Oremos…
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