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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
7 de marzo del 2010 – Jimmy Reyes


Escogiendo la Vida de lo Alto

[Resumen – Nicodemo, un líder religioso, viene ante Jesús de noche y Jesús le comparte que nadie puede ver el reino de Dios si no nace de Nuevo.]

La semana pasada vimos que Nicodemo, un líder religioso viene ante Jesús de noche… tal vez había escuchado de Jesús y quería conocerle sin la multitud de personas que rodeaban a Jesús o tal vez tenia miedo porque los lideres religiosos se sentían amenazados por Jesús y sus enseñanzas.

Jesús le comparte que nadie puede ver el reino de Dios si no nace de Nuevo.  Jesús estaba diciendo que hay dos dimensiones de existencia.  Y que El era el camino para poder formar parte de la existencia eterna.  Si no nacemos de Nuevo espiritualmente no podremos experimentar la plenitud de vida.

Hay un elemento de misterio en el proceso de nacer de Nuevo… Jesús dijo que es como el viento que no se ve pero se siente.  Algo sucede en nuestro espíritu… en nuestro interior… El Espíritu de Dios viene a habitar dentro de nosotros para cambiarnos de adentro para afuera.  Para algunos este proceso de transformación es dramático y para otros es lento.

Es como cuando la gente se despierta en las mañanas… algunos cuando suena la alarma son asustados y se levantan…  están muy despiertos… para otros es un proceso lento… se dan vueltas tratando de despertar… se levantan pero todavía están adormitados… medio dormidos y medio despiertos…  Cuando Jesús nos toma somos despertados a una nueva realidad de vida… es un Nuevo día… un nuevo amanecer…

Nicodemo era un maestro religioso y aun estaba confundido por su entendimiento religioso…   Muchos podemos estar confundidos por la religión… La religión tiene muchas virtudes… ofrece algunas verdades valiosas… nos inspira moralmente… nos ayuda a considerar que es importante y provee buenos principios para la vida… pero no nos puede reconciliar al Creador.  Muchos podemos vivir nuestras vidas tratando de seguir reglas religiosas y tener una motivación equivocada.  Los fariseos seguían la ley de Dios pero sus corazones estaban lejos de El… Eran motivados por su orgullo y por los elogios de la gente.  Mas que religión Dios busca que tengamos una relación con El.

Nicodemo viene ante Jesús de rabí a rabí.  Cuando viene ante Jesús, Nicodemo usa el termino rabí o maestro en vez de Señor o Dios.  En el principio Nicodemo no había captado con quien estaba hablando…  


En los versículos 9-13 del capitulo 3 de Juan… Jesús básicamente le dice tu eres un maestro de Israel pero no entiendes…  están confundidos por las cosas terrenales pero yo te estoy hablando de cosas celestiales… una dimensión de vida que no entiendes… y solo una persona que ha venido del cielo puede explicarla.
Entonces Jesús continua compartiendo lo que esta a la mano… Leamos todos juntos:

Juan 3:14 -21 (NVI)
»Como levantó Moisés la serpiente en el desierto, así también tiene que ser levantado el Hijo del hombre,15 para que todo el que crea en él tenga vida eterna.16 »Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.17 Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él.18 El que cree en él no es condenado, pero el que no cree ya está condenado por no haber creído en el nombre del Hijo unigénito de Dios.19 Ésta es la causa de la condenación: que la luz vino al mundo, pero la humanidad prefirió las tinieblas a la luz, porque sus hechos eran perversos.20 Pues todo el que hace lo malo aborrece la luz, y no se acerca a ella por temor a que sus obras queden al descubierto.21 En cambio, el que practica la verdad se acerca a la luz, para que se vea claramente que ha hecho sus obras en obediencia a Dios.


Jesús describe el nacimiento a la nueva vida en tres maneras… Aquí vemos
Tres descripciones de la decisión que esta a la mano para recibir el nacimiento a una nueva vida… 


14»Como levantó Moisés la serpiente en el desierto, así también tiene que ser levantado el Hijo del hombre,15 para que todo el que crea en él tenga vida eterna.

Jesús compara su crucifixión con este acontecimiento… cuando Moisés levantó una serpiente de bronce en el desierto.  Esto lo encontramos en:

Números 21:4-9 (NVI)

Los israelitas salieron del monte Hor por la ruta del Mar Rojo, bordeando el territorio de Edom. En el camino se impacientaron5 y comenzaron a hablar contra Dios y contra Moisés: —¿Para qué nos trajeron ustedes de Egipto a morir en este desierto? ¡Aquí no hay pan ni agua! ¡Ya estamos hartos de esta pésima comida!6 Por eso el Señor mandó contra ellos serpientes venenosas, para que los mordieran, y muchos israelitas murieron.7 El pueblo se acercó entonces a Moisés, y le dijo: —Hemos pecado al hablar contra el Señor y contra ti. Ruégale al Señor que nos quite esas serpientes. Moisés intercedió por el pueblo,8 y el Señor le dijo: —Hazte una serpiente, y ponla en un asta. Todos los que sean mordidos y la miren, vivirán.9 Moisés hizo una serpiente de bronce y la puso en un asta. Los que eran mordidos, miraban a la serpiente de bronce y vivían.

Aquí vemos que la gente estaba en camino hacia la tierra prometida y se impacientaron… empezaron a quejarse… y se voltearon en contra de Dios… Esta es la esencia de lo que es el pecado… Unas serpientes venenosas fueron desatadas y mordieron a algunos y muchos murieron… Entonces la gente empezó a clamar… Hemos pecado… Moisés, ruégale a Dios que quite las serpientes…

Pero vemos que Dios no quita las serpientes sino manda una provisión… una serpiente de bronce…  En la Biblia muchas veces el bronce simboliza el juicio…  Dios escogió la serpiente para que Israel pudiera saber que El pondría el juicio de sus pecados sobre una persona.  Aquí vemos un símbolo de Jesús… Los que miraban a la serpiente de bronce vivian…  La verdad es que tenían que quitar sus ojos de las serpientes que estaban en la tierra, aun, no protegerse con sus propias fuerzas… En fe tenían que alzar sus ojos para ver la serpiente de bronce para recibir la vida.  Podemos ver que siempre habrá una batalla entre la fe y el temor… El temor nos mantiene viendo para abajo… a nuestra condición… pero la fe nos ayuda a ver hacia Jesús.


1. Para los que han sido mordidos por las serpientes, Dios ha provisto un Salvador para que podamos acercarnos a El con fe. (vs. 14-15)  


Jesús fue levantado en la cruz para que los que lo pudieran ver recibieran salvación.  Nosotros tenemos que escoger si vamos a ver para arriba y vivir…  Jesús se hizo nuestro substituto y cargo la ira de Dios en contra del pecado.  Jesús, un hombre inocente, sin pecado murió en tu lugar y en mi lugar.  

Nosotros fuimos creados para entrar a la tierra prometida… pero le hemos dado las espaldas a Dios… y en nuestra separación… hemos sido mordidos por serpientes.  

Una vez escuche este chiste… el llanero solitario junto con su amigo Tonto estaban viajando en el desierto… De repente una víbora mordió al llanero solitario en su trasero… El mando a Tonto que fuera al doctor para recibir ayuda… El doctor le dijo a Tonto… lo que tienes que hacer para que no muera tu amigo es abrir un poco mas la herida y con tus labios chupar y escupir el veneno.  Tonto estaba preocupado por lo que tenia que hacer sabiendo que la mordida de la serpiente fue en el trasero.  Cuando llego de regreso… El llanero solitario le pregunto a Tonto… que dijo el doctor… voy a sobrevivir… Tonto le respondió… perdón amigo, me dijo que vas a morir…

Nosotros hemos sido mordidos por serpientes… Ahora nuestro destino es la muerte… porque el veneno del pecado esta dentro de nosotros…  Pero hay buenas noticias… Dios no mando a Tonto… Sino a su Hijo Jesús… y si alzamos nuestros ojos hacia El… recibiremos sanidad y restauración.

Jesus continuó con el versiculo más famoso de la Biblia… 

16 »Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.

Dios nos ha amado tanto que nos dice que todos los que creemos en El tenemos acceso a la vida eterna… a la tierra prometida…

La idea de que Dios amaba a todo el mundo… o sea a toda la humanidad era una idea escandalosa para Nicodemo… Era algo que los judíos no podían entender… A menudo se les hacia difícil compartir las buenas noticias con los Gentiles (con las personas que no eran Judías)… Aunque varias veces Dios les dijo que usaría a Israel para bendecir a todo el mundo.


Los versículos 17-18 continúan diciendo:

17 Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él.18 El que cree en él no es condenado, pero el que no cree ya está condenado por no haber creído en el nombre del Hijo unigénito de Dios.

Jesús no vino para condenar sino para salvar…  pero lo que tenia que entender Nicodemo y lo que nosotros tenemos que entender… es que, antes que lo recibiéramos… ya estábamos condenados…

Jesús no vino a condenar un mundo que ya estaba condenado… de que serviría eso… 
no serian buenas noticias…  Cuando vino Jesús la primera vez no vino como un juez sino vino como el Salvador… la próxima vez que venga si va a venir como el Juez.

La idea de ser juzgados y condenados se nos puede hacer difícil de comprender especialmente si decimos que Dios es un Dios de amor…

En nuestro mundo el amor y la justicia están desconectadas pero en Dios las dos habitan juntas.  Dios es un Dios de amor y justicia.  Si tuviéramos un Dios que nunca diría “no” o un Dios enojado que nunca diría “si” seriamos hijos malcriados muy mimados o niños abusados…  El amor y la justicia de Dios van mano a mano… Por lo tanto tenemos que aceptar su amor… Su hijo… para que podamos ser justificados y vivir con El.

Podemos recibir la verdadera vida si creemos en El… o sea si nos entregamos a El.  Para hacer esto tenemos que confiar en El.

Podemos resumir esta porción de Juan: 

2. Para los que han sido condenados, Dios ha provisto un Hijo para que podamos entregar nuestras vidas con confianza a El. (vs. 16-18)

A todos se nos puede hacer difícil confiar en alguien… o aun entregar nuestras vidas en confianza a alguien…  Pero no estamos confiando en un hombre o en un líder religioso…  Sino estamos confiando en Dios el Creador de nuestras vidas.  

Nuestro compromiso con Dios ultimadamente nos renueva… nos da vida… es como cuando tienes un pescado fuera del agua y parece que esta muerto… cuando lo tiras de regreso al agua… revive… es restaurado a ser lo que es.

Entonces tenemos que alzar nuestros ojos en fe… entregar nuestras vidas con confianza a El y veamos la ultima descripción…


19 Ésta es la causa de la condenación: que la luz vino al mundo, pero la humanidad prefirió las tinieblas a la luz, porque sus hechos eran perversos.20 Pues todo el que hace lo malo aborrece la luz, y no se acerca a ella por temor a que sus obras queden al descubierto.21 En cambio, el que practica la verdad se acerca a la luz, para que se vea claramente que ha hecho sus obras en obediencia a Dios.
En Jesús, la luz ha venido… y esta invasión de Dios ha cambiando nuestro mundo para siempre…

A través de la historia, Dios ha usado la luz para lograr sus planes.  La historia de Dios tiene tres grandes marcadores que hablan de cómo la luz prevalece sobre la oscuridad.

El primero lo vemos en Génesis 1 cuando en el principio Dios creo los cielos y la tierra y la tierra estaba desordenada y vacía… y Dios dijo: Sea la luz… y fue la luz.  Dios vio que la luz era buena y separó la luz de las tinieblas… Aquí vemos en el principio de todo Dios usa la luz para separar y disipar las tinieblas.

Al final cuando el mundo este llenó de oscuridad espiritual y el mundo este en caos…

El se aparecerá otra vez.. En Mateo 24 versículos 27-30 dice que Jesús vendrá como un relámpago… El sol, la luna y las estrellas no brillaran y se aparecerá Jesús con poder y gran gloria.

La primera invasión de luz apunta hacia Jesús… La ultima también apunta hacia Jesús… Jesús esta en el centro de la historia humana y divina.  Aquí lo vemos en Juan 3 (otro marcador) Jesús es la invasión que vino a este mundo para salvarnos.  El es la única manera que podemos entender nuestra propia historia y la historia de Dios.  Por medio de El todo es descubierto… lo bueno y lo malo.. y por medio de El podemos ver los planes de Dios… para nosotros y para este mundo…

3. Para los que están en la oscuridad, Dios ha provisto la Luz para que podamos entrar a la verdadera vida ofrecida que nos descubre.  (vs. 19-21)

Jesús es la luz que ha venido al mundo… ¿Recibes tu esta luz?  La sobria verdad es que podemos escoger la oscuridad… así como las cucarachas y ratas les gusta vivir en las tinieblas, nuestros pecados quieren vivir escondidos… o podemos escoger la luz… Por supuesto que esto nos incomoda porque nos descubre… nuestra verdadera condición pecaminosa…  Pero esta luz también nos alumbra el camino para una vida que todos anhelamos… llena de amor, justicia, seguridad eterna y belleza.

Dios eliminara la oscuridad para siempre… Juan nos cuenta de un mundo diferente… un mundo donde no hay oscuridad… donde no hay noche, sufrimiento, ni injusticia.

Apocalipsis 21:23-24 (NVI) 
La ciudad no necesita ni sol ni luna que la alumbren, porque la gloria de Dios la ilumina, y el Cordero es su lumbrera.24 Las naciones caminarán a la luz de la ciudad, y los reyes de la tierra le entregarán sus espléndidas riquezas.

En resumen veamos:

Tres Verdades Fundamentales que nos dirigen a la vida…

· Somos responsables de las consecuencias de nuestra separación.

· Por amor Dios se dio en sacrificio para reclamarnos y restaurarnos.

· Todos decidimos si escogemos acercarnos a El en fe, entregar nuestras vidas en confianza, y entrar a la vida de luz.

Esto es un proceso pero empieza con una decisión… La verdad es que nuestra vida esta llena de decisiones… A que horas me levantare… que voy a comer… que voy a ver en la tele… etc… pero esta es una decisión muy importante…  Todos la tendremos que tomar… la puedes tomar hoy… No se puede ignorar esta decisión… porque un dia algunos la tendrán que tomar al fin del mundo… y ya no estará disponible la provisión de Dios.  Pero hay buenas noticias… El sacrificio de Jesús esta disponible para todos hoy.

Los fariseos y lideres religiosos decidieron ir en contra de Jesús y proteger el status quo… la religión… no quisieron ser descubiertos de sus malos camino…
Mas adelante, vemos que Nicodemo cuido del cuerpo de Jesús después de la crucifixión… el escogió la vida de arriba…
Que escoges tu en este día…


Oremos…



























1











13





12





11





10





5





9





4


-4





8





7





4





6





4-5





3





2








PAGE  
1

