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Serie: Las Últimas Palabras de Cristo
9 de marzo del 2008 – Jimmy Reyes

Te Aseguro Que Hoy Estarás Conmigo En el Paraíso
Hoy continuamos en la serie que empezamos algunas semanas atrás titulada: Las Ultimas Palabras de Cristo… Donde estamos viendo algunas de las frases que Jesús dijo en la cruz antes de morir.  Queremos ver que mensaje importante el nos dejo en los últimos momentos de su vida. 
Quiero empezar con una pregunta… en que piensas… que se te viene a la mente cuando piensas en la palabra paraíso… en que lugar te deleitas… estas contento… recibes paz… y refrescas tu alma.

Es en una playa tropical… algún jardín muy verde con bellas y fragantes flores… o una Montana llena de nieve.

Algunos de ustedes pueden aun ya estar planeando adonde van a viajar este verano para descansar de la rutina de la vida…

Yo creo que lo que anhela nuestro corazón… un lugar de descanso y restauración es una indicación de lo que anhela nuestro espíritu.

Algo dentro de nosotros anhela tener algo que este mundo no puede dar.  Dios nos creo así.  Fuimos creados en la imagen de Dios para ser amados y vivir para siempre.  Aun la Biblia dice en Eclesiastés 3:11 que Dios ha puesto la eternidad en el corazón del hombre.

A mi me gusta viajar a las playas de Méjico con mi esposa… Me gusta mucho las playas con la arena blanca y las bellas aguas azules… y la comida… estoy en el cielo… desde relajándome con una pina colada hasta jugando deportes acuáticos... lo disfruto mucho… okay, no estoy tratando que en este día que llames a un agente de viaje.  Pero si quiero decir esto… cuando vas de viaje… necesitas hacer una reservación y obtener un boleto para poder llegar a tu destino…. Sin estas cosas… no estas asegurado que puedas llegar.
Quiero proponer que ya hay una reservación en tu nombre para estar eternamente en el paraíso… pero necesitas recibir el boleto que Dios te da… a través de Jesús tenemos acceso al cielo… una vida eternal con Dios.

Veamos a las últimas palabras de Jesús que nos mostraran el camino para obtener este ticket para el paraíso en este día.

Lucas 23:39-43 (NVI) 
Uno de los criminales allí colgados empezó a insultarlo: —¿No eres tú el Cristo? ¡Sálvate a ti mismo y a nosotros! 40Pero el otro criminal lo reprendió: —¿Ni siquiera temor de Dios tienes, aunque sufres la misma condena? 41En nuestro caso, el castigo es justo, pues sufrimos lo que merecen nuestros delitos; éste, en cambio, no ha hecho nada malo. 42Luego dijo: —Jesús, acuérdate de mí cuando vengas en tu reino. 43—Te aseguro que hoy estarás conmigo en el paraíso —le contestó Jesús.

Aquí vemos a Jesús sufriendo en la cruz para pagar nuestra deuda por nuestro pecado… Quiero que sepas que no fue un accidente que Jesús no fue crucificado solo… Muchos años antes de este evento una profecía fue escrita: 

Isaías 53:12 (NVI)

Por lo tanto, le daré un puesto entre los grandes, y repartirá el botín con los fuertes, porque derramó su vida hasta la muerte, y fue contado entre los transgresores. Cargó con el pecado de muchos, e intercedió por los pecadores.

Entones aquí tenemos a Jesús en medio de dos criminales…  yo pienso que esto fue diseñado por Dios para enseñarnos algo… Que todos podemos decidir que nos pasara después de la muerte.  Uno de los ladrones demostró arrepentimiento mientras el otro continúo en rebelión.  Como leímos… el que se arrepintió recibió el mejor regalo.

No empezó así… Parece que los dos ladrones estaban unidos con la muchedumbre insultando a Jesús.  Leemos en: 

Mateo 27:41-44 (NVI)

De la misma manera se burlaban de él los jefes de los sacerdotes, junto con los maestros de la ley y los ancianos. 42—Salvó a otros —decían—, ¡pero no puede salvarse a sí mismo! ¡Y es el Rey de Israel! Que baje ahora de la cruz, y así creeremos en él. 43Él confía en Dios; pues que lo libre Dios ahora, si de veras lo quiere. ¿Acaso no dijo: "Yo soy el Hijo de Dios" ? 44Así también lo insultaban los bandidos que estaban crucificados con él.

Algo hizo que uno de los hombres cambiara de pensar acera de Jesús… acerca de su propia vida… acerca de la eternidad. 
El tal vez vio algo diferente en Jesús.  Era muy común que las personas en el momento de crucifixión… gritaran, maldijeran e insultaran a los soldados… Pero ningún insulto salio de la boca de Jesús… solo una petición al Padre… “Padre, perdónalos porque no saben lo que hacen.”  El ladrón experimento un amor que jamás había conocido… y lo quería tener, aunque la realidad era que era el fin de su vida. 
Entonces hace:
I. Una Petición Final

No continuó unido en los insultos a Jesús pero se separa de ellos y aun regaña al otro ladrón por sus acciones… 

Me recuerda de Mateo 10:32 (NVI)

A cualquiera que me reconozca delante de los demás, yo también lo reconoceré delante de mi Padre que está en el cielo.

Este hombre era no le importo lo que otros dijeran o pensaran de el… El quería lo que Jesús ofrecía. 

Veamos estas palabras otra vez en los vs. 40-42 de Lucas 23 (NVI)  Vemos que el ladrón rebelde estaba insultando a Jesús…
40Pero el otro criminal lo reprendió: —¿Ni siquiera temor de Dios tienes, aunque sufres la misma condena? 41En nuestro caso, el castigo es justo, pues sufrimos lo que merecen nuestros delitos; éste, en cambio, no ha hecho nada malo. 42Luego dijo: —Jesús, acuérdate de mí cuando vengas en tu reino.
En estas palabras… El ladrón... nos dio el ejemplo del arrepentimiento... y como estas palabras de fe resuenan dentro de nosotros hacia Dios. 
Miremos algunas verdades que fueron proclamadas en esta pequeña frase… 

· Reconoció que Jesús es Dios

El dijo… no temes a Dios… El estaba diciendo… todos los que están crucificando a Jesús están equivocados… Debemos de temerle. Debemos de hacer reverencia y respetarlo.

Para nosotros es más que decir que Jesús es real… que vivió en la tierra... que fue un buen maestro… es reconociéndolo como Señor… Nuestro Señor.


Reconoció que era pecador
En el versículo 41 el dice: En nuestro caso, el castigo es justo, pues sufrimos lo que merecen nuestros delitos.  El estaba reconociendo que su vida era mala… El estaba reconociendo que el merecía la muerte.

Muchos de nosotros podemos tener el problema de pensar que no somos tal malos.  Podemos decir… bueno no soy tal malo como el ladrón en la cruz… pero la verdad es que todos estamos cortos de la Gloria de Dios.  La verdad es que los ladrones nos representan a todos en este salón… ¿Como quien serás tú?  Como el humilde o el orgulloso…

· Reconoció que Jesús sufrió injustamente

En cambio este hombre no ha hecho nada malo.  En estas palabras el dijo que Jesús no merecía morir… El era perfecto y sin ningún defecto… Pero aun así el murió por nuestro pecados y lo hizo por una decisión de amor… El fue ejecutado sin ser culpable… El perfecto hombre se entrego como la perfecta ofrenda pagando nuestra deuda eternal.

· Reconoció su necesidad de salvación
Este hombre reconoció que estaba apunto de morir… La verdad es que los últimos minutos de su vida en la tierra estaban contados.  Y dice una simple frase: Jesús, acuérdate de mí… no dijo, yo merezco lo que tienes para mí... he vivido una vida ejemplar… pero simplemente acuérdate de mí… No creo que estaba preparado para lo que Jesús tenia para el.  Jesús le iba a dar el boleto…
Romanos 6:23 (NVI) 

Porque la paga del pecado es muerte, mientras que la dádiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús, nuestro Señor.

· Reconoció que Jesús reinará para siempre

El dijo… (Acuérdate de mí) cuando vengas en tu reino…

Quiero que notes algo… aquí esta un hombre a punto de morir… rodeado de otro ladrón y Jesús… también a punto de morir… a pesar de estas circunstancias el proclama en fe… cuando vengas en tu reino.  El estaba proclamando la muerte no es el Fin.  La muerte no podrá detener… Jesús vivirá y reinara para siempre.

Aquí vemos que el ladrón cree que Jesús el Señor vencerá la muerte… a la misma vez reconoce su necesidad de salvación porque ha vivido un vida pecaminosa.  El había vivido toda su vida no había descubierto su significado… pero en los últimos momentos… el vio el significado de la vida en Jesús.  
¿Como responde Jesús?  JAJÁ JAJÁ…. ¡Que!  Tu propuesta no hace sentido… 

Pero déjame decirte que la respuesta de Jesús aun no hace mayor sentido… El le ofrece: 

II. Una Respuesta Misericordiosa

Mira, este hombre era culpable… en los ojos del mundo... el merecía la muerte… pero hay algo tan maravilloso y misterioso en la gracia de Dios… ¿Quien la entiende en su totalidad?  La religión dice que solo los mejores, la crema innata, pueden heredar el reino de Dios… Jesús dice… es para TODOS los que respondan a mi llamado. 

Lucas 19:10 (NVI)

Porque el Hijo del hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.

Jesús tenía una misión… una misión de buscar y salvar.  No para condenar… sino para restaurar tu relación con Dios… mi relación con Dios y nuestra relación con otros… 
Las palabras de Jesús van de: Padre, perdónalos porque no saben lo que hacen… ha:

· Te

Jesús había orado por toda la humanidad… Ahora le esta hablando a alguien en un nivel personal.  En este momento el ladrón tenia la atención completa del Salvador.  Dios es un Dios personal… Todos tenemos acceso a El en todo tiempo. 

Gálatas 2:20 (NVI) dice “…lo vivo por la fe en el Hijo de Dios, quien me amó y dio su vida por mí.”
Jesús murió por ti… El murió por mí… Ninguno de nosotros hemos conoció un amor mayor que este.
A veces, es mas fácil pensar que Jesús murió por todos los pecados de la humanidad… pero en realidad el murió por tu pecado… por mi pecado… Por lo tanto, todos debemos de recibir nuestro propio boleto… para llegar a nuestro destino eterno. 

· Aseguro

Te digo la verdad… Esta promesa de salvación no era… tal vez puedes ser salvo… sino te aseguro que eres salvo… No esta basado en nuestras obras sino en Su obra… En un mundo donde la gente no sabe que es la verdad, donde todo siempre esta cambiando… podemos encontrar estabilidad en Jesús pues el es el camino, la verdad y la vida. 

· Que hoy

La salvación vino instantáneamente.  Par los que tienen el boleto de la vida eternal… estamos seguros que cuando se termina nuestro tiempo en la tierra… nos unimos a la eternidad del cielo.  No hay que esperar años… no existe el purgatorio… La Biblia dice que al estar ausente de nuestro cuerpo estamos presentes con Dios.  Y la verdad es que al aceptar a Jesús como nuestro Salvador empezamos a vivir la eternidad aquí en esta tierra, al disfrutar diariamente de su paz y presencia a pesar de lo que pase en este mundo. 

· Estarás conmigo

Esto nos muestra que Dios es un Dios que quiere tener una relación con nosotros.  Lo mejor del cielo será que estaremos junto a El por toda la eternidad.  Quiere decir que nuestra relación con el Creador esta eternamente restaurada.  La relación con Dios que fue quebrada por el pecado en el jardín del Edén… es reestablecida por medio de Jesús. 
Y por eso podemos entrar en la plenitud de lo que Dios ha preparado para nosotros: 
· En el paraíso

"paraíso" es una palabra Persa que significa “un jardín en medio de paredes.”  Era un honor especial que uno fuera invitado al jardín del rey de Persa.   También esta notando el bello jardín que Dios creo para los primeros humanos de la tierra.  En un sentido es un eterno jardín del Edén.

El cielo es real… Dios nos ofrece algo más que la enfermedad, tristeza, sufrimiento, y muerte que encontramos en la tierra.  Un lugar donde no Habrá mas llanto de ni dolor, ni tristeza ni conflictos… 


John Piper dijo, “La vida eterna no es solamente una extensión de esta vida mezclada con dolor y placer.  Así como el infierno es el peor resultado de esta vida, así también la vida eterna es el mejor resultado.  Es la suprema felicidad que siempre aumentara donde el pecado y la tristeza no estarán.  Toda la maldad y lo que lastima de este creación será removida.  Todo lo bueno- todo lo que traerá la verdadera y eterna felicidad- será preservada, purificada e intensificada.”

Al preparar Jesús a sus discípulos para su muerte el les dijo: en Juan 14:2-3 (NVI)

En el hogar de mi Padre hay muchas viviendas; si no fuera así, ya se lo habría dicho a ustedes. Voy a prepararles un lugar. 3Y si me voy y se lo preparo, vendré para llevármelos conmigo. Así ustedes estarán donde yo esté.
La muerte no es nuestro fin… Somos llamados extranjeros y peregrinos de la tierra.  El paraíso nos espera… Será nuestro eterno hogar. 

1 Corintios 2:9 (NVI)

“…Ningún ojo ha visto, ningún oído ha escuchado, ninguna mente humana ha concebido lo que Dios ha preparado para quienes lo aman.”
El cielo será mas bello de nuestras percepciones de lo que son paraísos aquí en la tierra.

Allí esta Jesús ahora… Esto fue prometido al ladrón… y ahora Dios lo quiere ofrecer a nosotros… El esta buscando: 

III. Una Repetición Familiar de ti…
Así como el ladrón escogió la vida… y se humillo ante Jesús… podemos tomar esa misma decisión. 
¿Que podemos aprender de este encuentro de Jesús con el ladrón? 

1. La salvación es fácil. El hombre fue salvo simplemente pidiéndole a Jesús.  Se humillo y pidió misericordia a Jesús…. Nota que Jesús no le respondió: 
· No, como va a ser… crees que puedes hacer las cosas a tu manera y entrar al cielo en tu último momento…  

· No te haz bautizado… no podrás ser salvo… 
· No hablas en lengua… no podrás entrar al cielo.
· Es muy tarde ahora… tienes que pagar todo lo que robaste y aun pagar los diezmos que debes… déjame ver mi calculadora… 
Lo único que es necesario para alcanzar salvación es arrepentimiento y fe… y de eso fluye una vida de gratitud y amor a Dios.  Todas nuestras buenas obras son el resultado de salvación y no para obtenerla. 
2. Aun la peor persona puede ser salva.  Por supuesto este hombre había quebrado la ley… y de acuerdo a ley merecía muerte por cruz… pero aun este hombre recibió la misericordia de Dios… Esto nos enseña hoy en día… Que no importa quien eres… o que hayas hecho… no hay nada que Dios no pueda perdonar.  Tú puedes recibir lo que Dios tiene para ti. 
3. Nunca es muy tarde para venir a Jesús.  Este hombre lo hizo la final de su vida.  El tuvo una última oportunidad y la tomo.  Si es posible recibir este regalo al último momento de nuestra vida… pero quiero advertirte que no esperes hasta que estés en el lecho de muerte.  La verdad es que no sabemos se tendremos la oportunidad de reconciliarnos con Dios en los últimos momentos de nuestra vida.  
Hay una historia de un rabí famoso que estaba caminando con sus discípulos cuando uno le pregunto, “¿rabí, en que momento debe un hombre arrepentirse?”

El rabí pensó y le respondió, “Tienes que estar seguro de arrepentirte en el último día de tu vida.”

Los discípulos protestaron y dijeron, “No podremos estar seguros cuando será el ultimo día de nuestras vidas.”

El rabí sonrió y dijo, “La respuesta a esa pregunta es muy fácil.  Arrepiéntanse ahora.”

Juan 11:25-26 (NVI)

Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera; 26y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. ¿Crees esto?

Esta es la pregunta que tenemos que responder… ¿Crees que Jesús murió por ti?

Por la pasión de Cristo… podemos disfrutar el paraíso con El…

Jesús te esta ofreciendo el boleto hoy en día… 


Has notado la tradición de amarar una cinta amarilla mientras uno espera a un ser querido que esta lejos de la casa… había una canción en los años 70’s que se llamaba “Amara una cinta amarilla el Viejo roble.  Esta canción habla de un hombre que estaba en la cárcel por tres años.  Cuando se acerco el día de su libertad le escribió un carta a su esposa… y decía que ella no tenia que esperar por el, ella tenia una buena razón porque rechazarlo… pero si ella la perdonaba que amarara una cinta amarilla en roble frente la casa… Si no encontrara una cinta amarilla… el seguiría en el bus… y si hubiera una cinta amarilla significaría que era perdonado y podía regresar a casa… En el viaje… el solo podía pensar en el árbol… ¿tendrá el roble una cinta amarilla?  

Fue una sorpresa que al acercarse el bus… el roble no tenia una cinta amarilla sino cientos de cintas amarillas.

Como el hombre en el bus… muchos podemos temer que pasara en el futuro… Sabemos que hemos fracasado… y pensamos ¿será que Dios podrá perdonarme?  Al acercarnos a Dios... el nos da la bienvenida a la eternidad… y habrán muchas cintas amarillas. 

Si tú ya aceptas a Jesús como tu Salvador… Quiero retarte en esta mañana con un pensamiento…  Mira a la misericordia de Jesús… como respondió a la petición de este hombre culpable, lleno de pecados… Nosotros somos llamados a ofrecer esta misericordia a otros…
Con su último aliento... Jesús llevo a cabo su propósito en la tierra… Aun en la cruz padeciendo dolor, físico, emocional, y espiritual… el no perdió su perspectiva.  El tuvo tiempo para darle la bienvenida a una persona más a la eternidad…

En la vida podemos perder nuestra perspectiva y olvidar la razón porque estamos aquí… 
Quiere animarte a que tengas el mismo corazón de Jesús… El corazón de ayudar a UNA PERSONA MÁS entrar a la eternidad.  Que su misión sea la nuestra misión.  De buscar y salvar lo que se había perdido…  Que apuntemos a otros hacia Jesús.  En la vida tenemos que obtener nuestro boleto para la eternidad y ayudar a otros a obtener sus boletos también… 


Oremos…
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