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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
9 de marzo del 2014 – Jimmy Reyes

Viviendo Como Hijo/a de Dios
Estamos continuando en la serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos basada en el libro de los Efesios.  En los primeros tres capítulos hemos visto que a través de Cristo somos llamados, reconciliados y restaurados.  Pablo nos habla acerca del plan de Dios que a través de Jesús tenemos una nueva vida.  En la segunda mitad (capítulos 4-6), Pablo nos dice ahora veamos como podemos aplicar y poner en práctica la nueva vida en Cristo.  Los primeros tres capítulos nos hablan de lo que Dios hizo por nosotros y el libro termina compartiendo como debemos de vivir la nueva vida. 


¿Cómo debemos de vivir en nuestra nueva identidad?

Hoy vamos a estudiar Efesios 5:1-20 (NVI)

1 Por tanto, imiten a Dios, como hijos muy amados, 2 y lleven una vida de amor, así como Cristo nos amó y se entregó por nosotros como ofrenda y sacrificio fragante para Dios.

Aquí vemos que tenemos que vivir…

1.  Caminando en amor
Me gusta como inicia el capitulo 5… Por tanto, imiten a Dios… En un mundo donde hay tantas cosas que la gente imita (cantantes, artistas, deportistas, políticos), Pablo nos dice que imitamos lo más grande en el mundo.  
Para poder imitar a Dios tenemos que estar 

-
Siempre recordando que somos los hijos amados de Dios 

Pablo dice, no se les olvide que son hijos muy amados.  Como vimos la semana pasada, las personas amadas aman a los demás.  Tenemos un buen ejemplo de Dios.  El es nuestro Padre y como hijos amados tenemos que imitarlo.  ¿No es cierto que cuando somos niños quisimos imitar a nuestros padres?  Ellos eran nuestro héroes.  Yo me recuerdo que en mi niñez, mi papa era manager de un parqueo.  Y mi juguete favorito fue un parqueo donde jugaba con mis carros.  Bueno nuestro Padre Celestial es perfecto y nunca nos defraudará.  Tenemos un buen ejemplo en él, por lo tanto recibamos su amor para poder caminar en amor.

Pablo describe como podemos caminar en amor…


3 Entre ustedes ni siquiera debe mencionarse la inmoralidad sexual, ni ninguna clase de impureza o de avaricia, porque eso no es propio del pueblo santo de Dios. 4 Tampoco debe haber palabras indecentes, conversaciones necias ni chistes groseros, todo lo cual está fuera de lugar; haya más bien acción de gracias. 5 Porque pueden estar seguros de que nadie que sea avaro (es decir, idólatra), inmoral o impuro tendrá herencia en el reino de Cristo y de Dios.

Aquí vemos la exhortación que tenemos que estar
-
Guardándonos de toda inmoralidad e impureza 

Caminando en amor significa que no tenemos lugar en nuestras vidas para la inmoralidad sexual, impureza, avaricia, ni palabras indecentes.


- La inmoralidad sexual viene de la raíz griega porneia donde viene la palabra pornografía… Esta palabra se refiere a la relación sexual fuera del matrimonio.

- La impureza son pecados sexuales como prostitución…

- La avaricia es el deseo de querer tener siempre más.
- Palabras indecentes es ser irrespetuoso con nuestro vocabulario e incluye conversaciones necias y chistes groseros.

William Barclay dijo: “Dos indicaciones del carácter de alguien es lo que lo hace reír y lo que lo hace llorar.”  Es muy cierto… ¿Qué chistes te hacen reír?  ¿Qué clase de chistes te gusta contar?


Pudiéramos hablar más detalladamente sobre cada uno de estas cosas, pero quiero hablar un poco más sobre la inmoralidad sexual.  Hay mucha confusión sobre lo que la Biblia habla acerca de la sexualidad.  Muchos creen que la Biblia dice que el sexo es malo, sucio y no puede ser disfrutado.  ¿Has leído la Biblia?  El primer mandamiento en la Biblia nos dice que debemos tener relaciones sexuales… Dios dijo no es bueno que el hombre este solo y creó a Eva para Adán, luego les dijo, “Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra…”.  Los dos se unieron a ser una sola carne y vivieron desnudos sin temor.  Dios creó el sexo, fue su invento y se deleita en el regalo que nos ha dado.  Aun en 1 Corintios 7 dice que los matrimonios no paren de tener relaciones sexuales… Lo puedes estudiar en tu casa.  Wow nunca había visto tantos hombres tomar en serio un versículo que les he dicho que estudien en la casa (solo faltó que alguien dijera puedes repetir el versículo de nuevo, sí, es 1 Corintios 7).  La Biblia también tiene un libro dedicado al amor romántico y la sexualidad, es el libro de lo Cantares.  Esa relación esta más llena de pasión que cualquier película de Hollywood… 
La verdad es que el sexo es un ejemplo de la unión que fuimos creados para tener con Dios… Es una probadita de la intimidad que anhelamos y la comunión con Dios que tendremos por la eternidad.  Ningún libro tiene un mayor entendimiento de la sexualidad que la Biblia, pero como es tan poderoso tiene limites.  Así como los guardias que protegen en el museo las obras maestras como la Mona Lisa.  Esta detrás de un vidrio, detrás de cuerdas, tiene que ser protegido (Wow esta tan callado aquí que se puede escuchar una mosca al hablar de la sexualidad).
La cultura idolatra y degrada el sexo.  Lo trata como cualquier otro apetito… obedece tus deseos.  Para algunos el sexo es como un dios, porque esperan que los llene como solamente Dios los puede llenar… Algunos se mueven de pareja en pareja buscando afirmación.. Déjame decir, que solamente Dios puede quitarnos la soledad que sentimos.
Detrás de la pornografía, detrás de los prostíbulos, esta el profundo deseo de intimidad.  Fuimos creados para la intimidad.
No hay sexo casual es una contradicción.  No hay nada casual del sexo, porque la relación sexual sella.  Dos personas se unen a hacer una sola carne.  No solo es algo simbólico, sino sucede en lo físico, emocional y espiritual.  La relación sexual es un acto que nos une para siempre, así lo diseñó Dios…  Una buen ejemplo del sexo es el súper glue.  Une y pega pero cuidado donde lo pones.  Si lo tratas de desunir te va a tomar un pedazo de ti… 
¿Alguna vez has pensado por que es tan difícil romper relaciones que son toxicas?  Si has tenido relaciones sexuales fuera del matrimonio el glue ha trabajado, estas unido.  Cuando se rompe la relación un pedazo de ti se queda con la otra persona.  O tal vez has tenido relaciones sexuales con muchas personas y ya no tienes la habilidad de pegarte o unirte íntimamente con una persona.  Las relaciones sexuales antes del matrimonio lastiman nuestro futuro.  No nos deja ser objetivos en nuestras relaciones y cuando al fin hallamos a la persona, llegamos al altar diciendo te entrego mi corazón todo roto o lo que queda de el.  Como hijo e hija de Dios vive protegiendo el regalo y la pasión que tienes para la persona que estará contigo para siempre…  Como hijos de Dios la relación sexual fuera del matrimonio no tiene que tener lugar en nuestro corazón.
Ok, ya pueden respirar sigamos leyendo en el capitulo 5 de Efesios…


6 Que nadie los engañe con argumentaciones vanas, porque por esto viene el castigo de Dios sobre los que viven en la desobediencia. 7 Así que no se hagan cómplices de ellos. 8 Porque ustedes antes eran oscuridad, pero ahora son luz en el Señor. Vivan como hijos de luz 9 (el fruto de la luz consiste en toda bondad, justicia y verdad) 10 y comprueben lo que agrada al Señor. 11 No tengan nada que ver con las obras infructuosas de la oscuridad, sino más bien denúncienlas, 12 porque da vergüenza aun mencionar lo que los desobedientes hacen en secreto. 13 Pero todo lo que la luz pone al descubierto se hace visible, 14 porque la luz es lo que hace que todo sea visible. Por eso se dice: «Despiértate, tú que duermes, levántate de entre los muertos, y te alumbrará Cristo.»

Esta porción nos anima, que como hijos de Dios tenemos que estar…
2. Caminando en luz 

Antes estábamos en oscuridad, pero ahora somos luz, entonces vivamos como hijos de luz… Tenemos que reflejar la luz de Dios en nuestra vida diaria.  A través de nuestra conducta y carácter podemos alumbrar para que otros puedan encontrar a Dios.

Mateo 5:14-16 (NVI)

»Ustedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse. 15 Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa. 16 Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.

El problema hoy en día es que la iglesia no esta alumbrando, porque quiere ser igual que todos.  Déjame decirte que los Cristianos tenemos que ser diferente.  Y también algunos por religiosidad se separan del mundo y no tienen ningún impacto porque no saben como relacionarse con los demás. 
Tenemos que estar

- 
Cuidándonos de los dos extremos: aislamiento o conformidad

La religiosidad ha hecho que muchos crean una subcultura y pues esto hace que uno se sienta seguro pero no va a impactar a un mundo que necesita la luz que poseemos.  Si no tienes amigos que no son Cristianos tienes que examinar tu corazón para ver si no has caído al extremo del aislamiento.

El otro extremo es que nos unimos a lo que el mundo esta haciendo.  Actuamos como el mundo, nos vestimos y hablamos como todo mundo.  Tenemos que tener cuidado cuando vemos que no hay ninguna diferencia con los que todavía no conocen a Jesús.  A veces algunos piensan es que soy un Cristiano clandestino (undercover Christian).

Por eso en el versículo 14 Pablo nos dice 14 «Despiértate, tú que duermes, levántate de entre los muertos, y te alumbrará Cristo.»  
Luego sigue diciendo…

15 Así que tengan cuidado de su manera de vivir. No vivan como necios sino como sabios, 16 aprovechando al máximo cada momento oportuno, porque los días son malos. 17 Por tanto, no sean insensatos, sino entiendan cuál es la voluntad del Señor. 

Como hijos de Dios debemos de estar…

3. Caminando en sabiduría
La sabiduría nos deja saber como tenemos que vivir.  Es algo que no viene naturalmente, pero podemos crecer en sabiduría al estar en continua relación con Dios y su Palabra. 
Pablo nos dice que tenemos que estar

- 
Aprovechando cada momento oportuno

Necesitamos sabiduría para tomar decisiones inteligentes en nuestras vidas.  La necesitamos en nuestra trabajo, con nuestra familia, con nuestras finanzas, básicamente en toda área de nuestra vida.

Al terminar esta porción, Pablo hace un contraste entre el emborracharse con vino y el estar llenos del Espíritu Santo…

18 No se emborrachen con vino, que lleva al desenfreno. Al contrario, sean llenos del Espíritu. 19 Anímense unos a otros con salmos, himnos y canciones espirituales. Canten y alaben al Señor con el corazón, 20 dando siempre gracias a Dios el Padre por todo, en el nombre de nuestro Señor Jesucristo.
Busquemos estar constantemente…
-
Siendo llenos del Espíritu Santo 

Estar llenos del Espíritu Santo significa dejar que él controle nuestra mente, emociones, y voluntad.  El original dice sigan buscando ser llenados del Espíritu es algo constante.  El embriagarse con alcohol hace que uno lleve una vida oscura, sin sabiduría.  Cuando estamos llenos del Espíritu vamos a anhelar adorar a Dios y cantar canticos de adoración en nuestro corazón.

¿Entonces este verso significa que no puedo tomarme una copa de vino?  No se, ¿lo puedes hacer?  ¿Puedes tomarte solo una copa de vino?  Bueno nosotros nos llamamos Comunidad Viña, seria una tragedia que no pudiéramos tomar una copa.  Aun ese fue el primer milagro de Jesús… Pero para algunos es una adicción siempre quieren más… Si no puedes tomarte solo una copa, entonces no puedes tomarte ninguna.  Porque no sabes donde parar.  La borrachera no tiene parte en la vida de un hijo de Dios.
Escucha esto… Si no buscas la llenura del Espíritu en tu vida, vas a dejar que otras cosas te llenen.  El punto es ¿quién va a controlar tu vida?  ¿El deseo sexual, la avaricia, el alcohol, o el Espíritu de Dios?  Lo bueno de todo es que nunca estarás de goma o crudo por el Espíritu Santo…  

Entonces ¿qué puedes hacer si no has vivido una vida como hijo/a de Dios?  Nunca es tarde, hoy puedes tomar la decisión de seguir a Jesús.  Hoy puedes dejar toda culpabilidad y vergüenza delante de Dios. Hoy puedes decirle al Espíritu Santo que llene todo vacío en ti.
Esta comunidad esta abierta para todos.  El rotulo dice ven tal como eres, pero déjame decirte que Dios te ama tanto que no te quiere dejar donde estas.  El quiere ayudarte a crecer y a sanar… 
Como Hijo/a de Dios, Camina en Amor, Camina en Luz, Camina en Sabiduría…

Dios quiere perdonarnos…. La Biblia dice que si nos arrepentimos, él es fiel y justo para perdonarnos.  No cambies todo lo que Dios tiene para ti como hijo e hija por algo que te eventualmente te lastimará o será temporal.  Dios quiere llenar todo vacío con su amor…  En él estamos seguros… En él estamos satisfechos…

Oremos… 
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