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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
14 de marzo del 2010 – Jimmy Reyes


El Verdadero Éxito


¿Qué es el éxito?

Que tiene que suceder en tu vida para que digas que tienes una vida exitosa?  Uno de los aspectos difíciles porque la gente no esta satisfecha con su vida es que no ha defino lo que significa el éxito.  Que te hace exitoso… la prosperidad… la popularidad.  
La mayora de personas creen que los logros reflejan éxito.  Pero podemos ver en las noticias que las personas que han llegado a lograr popularidad o prosperidad no están satisfechas y aun sus vidas están fuera de control.  Podemos ver que pocas vidas encuentran el éxito y aun la mayoría de estas personas no terminan bien (puedes pensar en políticos, lideres religiosos, deportistas)… Hoy tenemos la oportunidad de ver lo Dios dice sobre el éxito y como podemos terminar bien.  Queremos ver la vida de Juan el Bautista que es un hombre quien Jesús mismo dijo que era exitoso… 

Mateo 11:11a (NVI)

Les aseguro que entre los mortales no se ha levantado nadie más grande que Juan el Bautista;

El Hijo de Dios dice que no ha habido nadie más grande que Juan el Bautista.  Esta es una declaración extraordinaria.  Entonces hoy queremos escuchar cual fue la razón de su éxito… y que nos quiere enseñar Dios a todos nosotros.


Juan 3:22-36 (NVI)
Después de esto Jesús fue con sus discípulos a la región de Judea. Allí pasó algún tiempo con ellos, y bautizaba.23 También Juan estaba bautizando en Enón, cerca de Salín, porque allí había mucha agua. Así que la gente iba para ser bautizada.24 (Esto sucedió antes de que encarcelaran a Juan.)25 Se entabló entonces una discusión entre los discípulos de Juan y un judío en torno a los ritos de purificación.26 Aquéllos fueron a ver a Juan y le dijeron: —Rabí, fíjate, el que estaba contigo al otro lado del Jordán, y de quien tú diste testimonio, ahora está bautizando, y todos acuden a él.27 —Nadie puede recibir nada a menos que Dios se lo conceda —les respondió Juan—.28 Ustedes me son testigos de que dije: "Yo no soy el Cristo, sino que he sido enviado delante de él."29 El que tiene a la novia es el novio. Pero el amigo del novio, que está a su lado y lo escucha, se llena de alegría cuando oye la voz del novio. Ésa es la alegría que me inunda.30 A él le toca crecer, y a mí menguar.31 »El que viene de arriba está por encima de todos; el que es de la tierra, es terrenal y de lo terrenal habla. El que viene del cielo está por encima de todos32 y da testimonio de lo que ha visto y oído, pero nadie recibe su testimonio.33 El que lo recibe certifica que Dios es veraz.34 El enviado de Dios comunica el mensaje divino, pues Dios mismo le da su Espíritu sin restricción.35 El Padre ama al Hijo, y ha puesto todo en sus manos.36 El que cree en el Hijo tiene vida eterna; pero el que rechaza al Hijo no sabrá lo que es esa vida, sino que permanecerá bajo el castigo de Dios.

Miremos lo que ha sucedido… Juan el Bautista fue llamado por Dios para preparar el camino para el Mesías… Para Jesucristo, el Ungido…. Aunque es fácil para nosotros escuchar esto… piensa por un momento… imagínate si tu eras Juan… La gente estaba esperando el cumplimiento de las promesas de Dios por cientos de años… podríamos decir que iba a haber una grande campaña de anuncios proclamando que el Mesías iba a venir.  Tal vez procesiones por las calles o volantes en todos los árboles y postes… pero Dios mandó a un solo hombre que llevara a cabo este papel… Su trabajo era de preparar… Juan había tenido una buena vida con un ministerio asombroso… había compartido el mensaje de arrepentimiento y había bautizado a miles de personas… Aun había bautizado a Jesús mismo al empezar su ministerio publico.

Pero ahora vemos que el ministerio de Jesús empieza a crecer… y la influencia de Juan sobre la gente esta siendo sofocada por el ministerio de Jesús… El siguió bautizando a la gente en el río Jordan… y un día algunos de los discípulos de Juan tienen una discusión con un líder religioso que había dicho que muchos estaban yendo con Jesús y aun estaban siendo bautizados por los discípulos de Jesús…  Ahora regresan con Juan y le expresan:

En el versiculo 26
26 Aquéllos fueron a ver a Juan y le dijeron: —Rabí, fíjate, el que estaba contigo al otro lado del Jordán, y de quien tú diste testimonio, ahora está bautizando, y todos acuden a él.

Podemos ver algunas aspectos de sus corazones a través de sus palabras.

· Fíjate… Cuantas personas cuando traen un chisme… empiezan con estas palabras… Fíjate lo que le pasó a Anita… Fíjate que vi a Mario haciendo tal cosa…

· El que estaba contigo… podemos ver que en vez de llamarle Jesús… o el Mesías… dijeron: él que estaba contigo… realmente no es parte de nosotros… ahora esta separado… entonces estaban diciendo… ese hombre
· Todos acuden a El… Cuando estamos molestos o nos sentimos preocupados... empezamos a usar términos absolutos… Describimos la cosas como que si fueran una catástrofe…  Decimos… Tu siempre… o tu nunca… tenemos que aprender a no usar estos términos… (ejemplo)... 


Esta fue uno exageración muy obvia… porque el versículo 23 dice que la gente 
iba a ser bautizado por Juan.

Cual fue el asunto central… podemos traducir lo que están diciendo los discípulos de Juan como… Jesús esta recibiendo toda la atención…y nos estamos sintiendo menos importante… ya no somos exitosos…

Que le podríamos llamar a esta actitud… Ayúdenme… Estaban celosos y estaban llenos de inseguridad… Si el Espíritu Santo no esta obrando en nuestro corazón este es la respuesta humana que nosotros también podemos tener en diferente situaciones… Tal vez, si queremos que la gente tenga éxito pero no mas que nosotros, no es cierto…

Nos gustaría creer que no somos personas celosas ni inseguras… pero si somos honestos el potencial esta dentro de nosotros…

· Como reaccionas cuando un compañero de trabajo recibe la promoción que estabas anhelando.

· Como reaccionas cuando escuchas que un amigo, familiar o vecino recibe algo que has estado queriendo o necesitando.

· Como reaccionas cuando alguien testifica sobre las bendiciones que han recibido y como Dios ha respondido a sus oraciones… Alguna vez has sentido resentimiento en vez de gozo…

Todos también queremos ser reconocidos… Todos queremos ser importantes y lograr ser distinguidos… Pero si no nos sentimos seguros… nuestro ego toma control y se convierte en algo muy destructivo… Podemos ver lideres mundiales que han tenido este problema… personas como Hitler, Stalin, Saddam Husein, Fidel Castro, Hugo Chávez… Son personas que han tenido poder pero aun así no están satisfechas…

Esta tentación también la podemos ver con diferentes lideres religiosos o aun personajes Bíblicos… Un ejemplo en la Biblia es cuando el Rey Saúl escuchó acerca de la popularidad de David… Las mujeres un día cantaron… Saúl mato y mil y David a sus diez mil… y le entro el celo… y aun se puso loco… queriendo matar a David.

Hoy podemos ver el guía hacia el verdadero éxito… en el apogeo de la carrera de Juan, Jesús aparece y la multitud de personas que una vez le seguían empiezan a seguir a Jesús.  Este es un momento decisivo… Cada líder tiene uno o dos de estos momentos cuando su carácter es probado.  Cada persona tiene uno o dos de estos momentos en su vida.  
Todos también tenemos el reto de terminar bien.  Mucha gente puede empezar bien su relación con Dios y luego son atraídos por la corriente del mundo.  O algún líder se levanta para hacer cosas grandes en el Reino de Dios y luego cae por su debilidad y no termina bien.  Pero al final de su ministerio Juan el Bautista demuestra el verdadero éxito… Sus discípulos le estaban hablando a su mero ego.  ¿Qué podemos aprender de Juan?

1. El verdadero éxito en la vida involucra abrazar el papel que Dios nos ha dado.

En los versículo 27-28, Juan el Bautista dijo: “Nadie puede recibir nada a menos que Dios se lo conceda.” 

También dijo:  Yo no soy el Cristo sino que he sido enviado delante de él.
Lo primero que podemos ver es como Juan reconoce su identidad y role en la vida… El sabe quien es y quien no es… El ha abrazado la voluntad de Dios para su vida…  Y no tiene que estar compitiendo con otros para sentirse seguro.

La vida de Juan es un gran ejemplo para nosotros… El fue obediente a la voluntad de Dios.

Muchos de nosotros perdemos tanto tiempo en la vida deseando ser otra persona.  Y vivimos pensando… si yo fuera fulano de tal estaría satisfecho… si yo tuviera lo que esa persona tiene… otro gallo cantaría…
Por supuesto Juan tuvo el privilegio de tener el rol de prepara el camino… pero para eso tuvo que renunciar a otros roles.  Acuérdense que él era hijo del sacerdote Zacarías.  Entonces le tocaba a él ser sacerdote también porque este oficio se quedaba en el mismo linaje de generación a generación…  Pero vemos que no ejerció ese role.
No hay nada más frustrante en la vida que ser algo que Dios no intentó que fuéramos…  No hay nada que ofrece más paz y satisfacción sabiendo que uno esta cumpliendo el plan y propósito de Dios.
Por supuesto el escoger la voluntad de Dios no es fácil… La vida de Juan no fue fácil… Le costo su vida mas adelante el Rey Herodes lo mete a la cárcel y le corta la cabeza…

Algo importante de notar es que Juan el Bautista no vivía con una falsa humildad… Alguna gente no quiere llamar la atención a uno mismo y dicen que son humildes pero la realidad es que son pasivos… llenos de apatía.  Juan no fue así… él confrontó a los lideres religiosos con valor… Hasta les llamo: «¡Camada de víboras! ¿Quién les dijo que podrán escapar del castigo que se acerca? [Mat 3:7] 

La falsa humildad hace que uno no haga nada… pero la verdadera humildad abraza lo que Dios le ha dado a uno… Puede ser pequeño ante los ojos del mundo pero no es pequeño ante los ojos de Dios… 


1 Pedro 4:10 (NVI)

Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.

Dios nos ha dado a todos dones… para que los pongamos en practica…  Yo soy una persona tranquila pero lo que si me molesta es cuando la gente dentro de la comunidad no ejerce sus dones… Cuando no toman responsabilidad y ayudan en la comunidad… Ante Dios ninguno de nosotros podemos tener excusas… Todos tenemos algo que aportar.
Y al servir… no tenemos que estar en competencia con nadie… aun, solo estamos en competencia con nosotros mismos… Un día Dios no te va a decir porque no fuiste mas como Jimmy o Luis Palau… El te va a decir porque no fuiste mas como tu :_________.

El apóstol Pablo tuvo que confrontar a algunos porque estaban viviendo sin unidad… haciendo grupitos… inflando sus egos… y les dijo... 


1 Corintios 3:6-8 (NVI)

Yo sembré, Apolos regó, pero Dios ha dado el crecimiento.7 Así que no cuenta ni el que siembra ni el que riega, sino sólo Dios, quien es el que hace crecer.8 El que siembra y el que riega están al mismo nivel, aunque cada uno será recompensado según su propio trabajo.

El que da el crecimiento es Dios… nosotros no nos llevamos ninguna gloria sino solamente Dios… En el Reino de Dios no hay lugar para nuestros egos…


2. El verdadero éxito en la vida busca una mayor satisfacción fuera de si mismo.

Mira el versículo 29
29 El que tiene a la novia es el novio. Pero el amigo del novio, que está a su lado y lo escucha, se llena de alegría cuando oye la voz del novio. Ésa es la alegría que me inunda.

Juan usa la analogía de una boda… El dice que Jesús es el novio y él era el amigo del novio… Hoy en día seria como el padrino de boda (best man)… En la cultura judía el amigo del novio tenia un papel muy importante… El ayudaba con los preparativos de la boda… ayudaba para invitar a la gente… El también servia como el mediador entre la familia de la novia y del novio… Esto es lo que Juan dijo que era…  El reconoció que es un privilegio servir a Jesús.  
Juan dice: Esa es la alegría que me inunda… Las noticias que los discípulos le trajeron no eran malas noticias… sino buenas noticias… El novia y la novia se iban a casar… La gente estaba conociendo a Jesús… Juan había sembrado y Jesús estaba cosechando…

Si tu estas siendo fiel a lo que Dios te ha mostrado entonces te vas a regocijar con otros y con lo que ellos puedan lograr…

En el versículo 30 Juan dice:

 “A él le toca crecer, y a mí menguar.”

La verdad es que Juan no mengua sino se hizo mas grande… Nosotros creemos que la atención y reconocimiento nos hacen mas grandes… pero esto no es la realidad…  En el Reino de Dios las cosas están al revés…  
Mucho antes que Dios hubiese creado al hombre hubo un evento catastrófico… El ángel Lucifer se levantó en rebelión contra Dios.


Isaías 14:12-17 (RV-60)

!!Cómo caíste del cielo, oh Lucero, hijo de la mañana! Cortado fuiste por tierra, tú que debilitabas a las naciones.13 Tú que decías en tu corazón: Subiré al cielo; en lo alto, junto a las estrellas de Dios, levantaré mi trono, y en el monte del testimonio me sentaré, a los lados del norte;14 sobre las alturas de las nubes subiré, y seré semejante al Altísimo.15 Mas tú derribado eres hasta el Seol, a los lados del abismo.16 Se inclinarán hacia ti los que te vean, te contemplarán, diciendo: ¿Es éste aquel varón que hacía temblar la tierra, que trastornaba los reinos;17 que puso el mundo como un desierto, que asoló sus ciudades, que a sus presos nunca abrió la cárcel?


Podemos ver que la raíz de la caída de Satanás fue el celo, el orgullo y la rebeldía…  Todo estaba basado en el yo… subiré al cielo… levantare mi trono… me sentare… subiré a las Alturas… seré semejante al Altísimo… 
Como te sientes cuando alguien canta mejor que tu… como te sientes cuando alguien tiene dones que tu no tienes… (ejemplo)

Nos tenemos que gozar cuando alguien sirve a Dios… todos estamos en el mismo equipo… Quien será el más grande en el Reino de Dios…

Mateo 23:11 (LBDLA) 
Pero el mayor de vosotros será vuestro servidor.

Es asombroso cuando podemos hacer cosas para Dios y no nos importa quien recibe los elogios o el reconocimiento…  Cuando te sientas inseguro… mejor pregunta como puedo ayudar a alguien para que crezca en sus dones… y sea más efectivo… la verdad es que su éxito será tu éxito… 


3. El verdadero éxito en la vida se entrega para glorificar la suprema bondad de Cristo. 

El éxito en la vida se encuentra al entregar nuestras vidas a algo mas grande que nuestras vidas… a que pertenecemos... Para que o quien estamos viviendo… Juan no tuvo problemas de bajo autoestima.  Sino el estuvo satisfecho… El sabia a quien estaba apoyando…

En los versículos 31-36, Juan explica su satisfacción al apoyar a Jesús:

· El es el único que viene de arriba esta por encima de todos

· El es el único que tiene al Espíritu sin restricción.

· El Padre ha puesto todo en sus manos.

· El es el único quien nos da la vida eterna

Cuando nuestra vida termine en este mundo… no importara cuanto dinero hayamos tenido… o cuantas cosas hayamos logrado… lo único que será de grande importancia es a que causa fuimos fieles…  Si somos parte del Reino de Dios nuestro satisfacción mas grande tiene que ser el unirnos a Dios para restaurar vidas…
Para que estas viviendo…

Que palabras quieres escuchar cuando termine tu vida…

Cuales palabras proclamaran que tuviste éxito…

Mira las palabras que el Padre quiere decirte…

Mateo 25:21 (RV-60) 

Bien, buen siervo y fiel…


Quieres escuchar estas palabras… Bueno sigamos el ejemplo de Juan el Bautista…

Oremos…
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