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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

15 de marzo del 2009 – Jimmy Reyes


Preguntas Sobre el Deseo Homosexual

Hoy quiero hablar de un tema que es uno de los más difíciles para hoy en día… Quiero compartir sobre la identidad sexual y el homosexualismo…

Es un tema que se ha convertido en algo político y muy personal para muchos y obviamente muy polarizante…

El movimiento de los homosexuales a desarrollado una voz fuerte en la política la respuesta de los Cristianos conservadores y tradicionales ha sido también llena de pasión… Ha habido un gran lucha entre ambos pero no ha habido ningún dialogo…  Yo quiero hablar de esto en la manera mas honesta que pueda… pero quiero empezar compartiendo algunas cosas fundamentales.
Lo primero es, si no escuchas alguna otra cosa, quiero que escuches esto… Si vives con deseos homosexuales… o tal vez estas en una relación con alguien del mismo sexo… Tú le importas a Dios… El te ama y tiene un plan para tu vida. Yo se que pastores y otros cristianos realmente no han expresado esta verdad con claridad.  Aun los que tienen deseos homosexuales se han visto como enemigos… y no lo eres… Tal vez los cristianos y la Iglesia te han rechazado y ridiculizado… Y yo quiero decirte que lo siento… y te pido perdón por las palabras y acciones de otros que te han lastimado… Muchos de nosotros tenemos que arrepentirnos y pedirle a Dios que nos perdone por el odio que hemos expresamos… Aun tenemos que cuidar la manera que hablamos… y los chistes que contamos con respecto al homosexualismo.
También quiero reconocer que la habilidad que tenemos para vivir nuestras vidas de acuerdo a las palabras y enseñanzas de Jesús esta relacionada con personas que conoces que tienen estos deseos.  No nos podemos olvidar que el homosexualismo no es solamente un tema o un problema, sino se trata de personas…  Algunos de nosotros tenemos familiares o amigos que viven con estos deseos…  Tenemos que darnos cuenta que en cada uno de estas personas esta el deseo de ser amado… esto no es diferente a nuestro deseo… Lo que se pierde detrás de la política son personas reales que no son tan diferente a nosotros… confundidas y tal vez tratando de llenar el vacío en sus almas…
Yo creo que la razón que es difícil hablar acerca del homosexualismo es que hay diferentes temas que se han confundido debajo de la palabra ‘aceptación’ y cada uno es digna de considerar…

Algunos diferentes temas que se confunden con la palabra ‘aceptación.’

· La Verdad Divina ¿Cuál es el diseño y deseo de Dios para la intimad sexual? (Yo creo que las Escrituras nos ofrecen claridad en esto)

· Amor – ¿Cómo se parecen el amor y la compasión libre de toda pretensión de superioridad moral en nuestra postura hacia los que son atraídos al mismo sexo? (Yo creo que Jesús tiene mucho que decir sobre este tema… y no solamente decir sino el mostró el ejemplo de amar a las personas que otros despreciaban)

· Justicia – ¿Cómo respondemos al tema de derechos humanos y civiles… de discriminación? (Esto puede ser un poco mas difícil para llegar a un acuerdo pero es muy significante)

Yo creo que a menudo empezamos con el tema de justicia y nos olvidamos de los demás… en este tiempo lo hemos visto con la proposición #8 y aun en este mes las corte suprema en CA esta viendo este tema… Este es un ejemplo de que la verdad y el amor se pierden en lo que llamamos la política de nuestra sexualidad… 
Veamos:
I. El Orden Creado
En el capitulo 1 y 2 de Génesis podemos ver un resumen de la creación original… Aquí podemos ver la verdad fundamental de la intención y diseño de Dios…. Leamos: 

Génesis 1:27-28; 2:18, 23-24 (NVI)

Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó, 28 y los bendijo con estas palabras: «Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra y sométanla; dominen a los peces del mar y a las aves del cielo, y a todos los reptiles que se arrastran por el suelo.»

2:18 Luego Dios el Señor dijo: «No es bueno que el hombre esté solo. Voy a hacerle una ayuda adecuada.»… 23 el cual exclamó: «Ésta sí es hueso de mis huesos y carne de mi carne. Se llamará "mujer" porque del hombre fue sacada.» 24 Por eso el hombre deja a su padre y a su madre, y se une a su mujer, y los dos se funden en un solo ser.

Aquí vemos lo que Dios declara como bueno y literalmente completo… Algunas verdades que este pasaje nos revela son:

1. El ser humano fue creado para reflejar la imagen de Dios.

2. Dios creo la identidad sexual en la naturaleza complementaria como hombre y mujer (La Escritura dice que la ayuda idónea para Adán fue una mujer… Eva no Esteban)

3. Nuestra habilidad para crear vida y reproducirnos es parte de este orden creado (que pasaría si todos en un pueblo fuesen homosexuales… no se podría multiplicar, moriría ese pueblo en una sola generación)

4. El ser “una carne” como esposo y esposa en el pacto de matrimonio es el contexto que Dios ha establecido para experimentar la intimidad sexual.

Como el homosexualismo es algo fuera del diseño de Dios, no nos debe de sorprender que la Escritura exprese esto my claro una y otra vez…
Levítico 18:22 (NVI) 
«No te acostarás con un hombre como quien se acuesta con una mujer. Eso es una abominación.»

Estas palabras son muy fuertes… pero también quiero notar que hay otros comportamientos que se consideran una abominación delante de Dios (Prov. 6:16-19).

Leamos también en el Nuevo Testamento… Pablo en Romanos describe la condición de un mundo caído y dice:
Romanos 1:18, 21-22, 25-27, 29-32 (NVI) 
Ciertamente, la ira de Dios viene revelándose desde el cielo contra toda impiedad e injusticia de los seres humanos, que con su maldad obstruyen la verdad... 21 A pesar de haber conocido a Dios, no lo glorificaron como a Dios ni le dieron gracias, sino que se extraviaron en sus inútiles razonamientos, y se les oscureció su insensato corazón. 22 Aunque afirmaban ser sabios, se volvieron necios… 25 Cambiaron la verdad de Dios por la mentira, adorando y sirviendo a los seres creados antes que al Creador, quien es bendito por siempre. Amén. 26 Por tanto, Dios los entregó a pasiones vergonzosas. En efecto, las mujeres cambiaron las relaciones naturales por las que van contra la naturaleza. 27 Así mismo los hombres dejaron las relaciones naturales con la mujer y se encendieron en pasiones lujuriosas los unos con los otros. Hombres con hombres cometieron actos indecentes, y en sí mismos recibieron el castigo que merecía su perversión… 29 Se han llenado de toda clase de maldad, perversidad, avaricia y depravación. Están repletos de envidia, homicidios, disensiones, engaño y malicia. Son chismosos, 30 calumniadores, enemigos de Dios, insolentes, soberbios y arrogantes; se ingenian maldades; se rebelan contra sus padres; 31 son insensatos, desleales, insensibles, despiadados.32 Saben bien que, según el justo decreto de Dios, quienes practican tales cosas merecen la muerte; sin embargo, no sólo siguen practicándolas sino que incluso aprueban a quienes las practican.  

Algunos puntos que podemos aprender del 1er capitulo de Romanos… 


1. La inmoralidad sexual esta arraigada en apartarse del orden natural de la creación. 

La moralidad sexual esta basada en algo muy sagrado que Dios estableció… un pacto de matrimonió entre hombre y mujer… Quiero notar también que el homosexualismo no es nada nuevo… vemos ejemplo de esto en Génesis en la ciudad de Sodoma y Gomorra… Y aun en el tiempo de Jesús… el comportamiento homosexual era algo significante en la cultura Romana y Griega… Entonces vemos que lo que Pablo estaba diciendo era algo en contra de la cultura… en contra de la corriente…

2. Los deseos sexuales en si no reflejan el apartarse del orden de Dios, sino el abrazar esos deseos. 

Esto no se refiere a los que luchan con estos deseos… pero los que viven sus vidas satisfaciendo estos deseos… El punto es que si buscamos satisfacernos y gratificar nuestros deseos… Dios nos entregara a las consecuencias de dicho comportamiento. 
3. 
El comportamiento homosexual es una parte de los muchos deseos que nos apartan del diseño de Dios.

Mucha gente mira a los homosexuales como que si están contaminados o como que si están practicando el pecado imperdonable… pero acabamos de ver una grande lista de otras cosas que también nos apartan del diseño de Dios… Entonces, debemos de velar por nuestras propias vidas para que también nosotros no nos apartemos de la voluntad de Dios para nosotros.
Hemos visto lo que la Biblia establece… ahora veamos:

II. El Reto Contemporáneo

Creo que la tensión que hace que este tema sea difícil para la cultura hoy en día es el pensamiento que no es justo rechazar o condenar a alguien por querer satisfacer sus deseos naturales.  Así fui hecho… Así fui creado… Es quien soy yo… No es justo el condenarme pues Dios me hizo así… Yo no creé este deseo… Dios lo hizo… porque me van a juzgar por esto…  es lo que dicen algunos que tienen estos deseos…  

Por supuesto es difícil el condenar algo si la persona lo toma como parte de su identidad… Entonces quiero compartir tres cosas que nos ayudaran a pensar sobre el tema de identidad y los deseos sexuales.

1. La Naturaleza de “Causa”- Reconociendo la distinción entre disposición y determinación. 

La gran razón porque la gente piensa que tiene que estar de acuerdo no simple con la práctica de homosexualidad sino el aceptar la homosexualidad como algo normal y moral es la idea que la gente nace así… Muchos pensamos que si no aceptamos la homosexualidad como normal es negar la naturaleza y la biología… Es difícil creer que Dios no va aceptar lo que El ha creado… Aquí es donde nuestra manera de pensar puede estar distorsionada…

La verdad es que no se ha establecido en una manera clara y consistente que hay una disposición biológica para la atracción hacia el mismo sexo…

La evidencia que hay sugiere que hay una probabilidad muy pequeña que la disposición biológica esta involucrada en algunos casos pero aun en estos casos solamente como un factor de muchos otros factores… Ha habido una tendencia de voltear la cara de los otros factores… Pero aun hay mucho que decir acerca del role que tiene la manera que la persona en su niñez no pudo tener una buena relación con sus padres o fue rechazada por sus padres…  o el role del ambiente social que ayudó a formar la identidad y la manera que una persona mira su genero… también el factor del role del abuso sexual en la vida de un homosexual… Todos tenemos un profundo anhelo de ser amado… No nos debe sorprender que estos anhelos puedan ser sensualizados por personas que han tenido traumas en su niñez… 
Pero también, una disposición hacia sentimientos homosexuales en ninguna manera nos habla que tenemos que considerarlo como algo bueno, normal o correcto… Aun hay mas evidencia que hay una disposición biológica involucrada en la depresión, alcoholismo y violencia.  Lo que quiero notar es que nadie esta sugiriendo que porque algunos están predispuestos hacia estas tendencias… entonces debemos de proclamar estas tendencias como naturales y buenas…  Todos tenemos disposiciones (Ejemplos…) pero una disposición no es lo mismo a determinación… La determinación es la decisión que tomamos para llevar a cabo una acción… En general, si nuestras disposiciones no nos llevan hacia algo positivo, esperamos tener la determinación para superar nuestras áreas débiles y por supuesto necesitamos la ayuda y gracia de las personas que nos rodean. 
Similarmente podemos ver el tema de
2. La Naturaleza de “Autenticidad”- Reconociendo la distinción entre sentimientos y llevando a cabo estos sentimientos.

Aunque tal vez haya otras causas… muchos consideran que la homosexualidad es su naturaleza y nadie puede decirles nada… Porque yo soy así… no puedo negar mi naturaleza…  Como voy a negar mis sentimientos… entonces no voy a ser una persona autentica y genuina… esto lo hemos escuchado a menudo de los homosexuales… 
Pero el ser una persona autentica es ser libre para reconocer estos sentimientos… pero no requiere llevar a cabo el comportamiento… Si pensamos así entonces tendríamos que animar a todos que lleven a cabo todo sentimiento de egoísmo, de glotonería, de ira y que todos satisfagan sus deseos sexuales con cualquier persona o cualquier cosa...
A través de nuestra biología y experiencias somos formados para ser quienes somos… y también estos hacen que estemos propensos a ciertas tentaciones y actividades… Tal vez estoy luchando en mi vida con una tentación que para ti no es lucha… y viceversa…
Cuando miro a nuestra Comunidad miro un grupo de personas que reconocen su naturaleza… las heridas de su vida… y la lucha en contra de tendencias destructivas… Veo un número de adultos solteros que tienen el deseo de disfrutar la intimidad física pero escogen cada día de no ceder para cuidar su alma y hacer la voluntad de Dios… Veo también a personas que están casadas que tienen deseos de buscar el placer sexual fuera de su matrimonio pero escogen el ser fiel hasta el fin… también hay personas que viven con ira en su vida pero escogen no llevar a cabo estos deseos y lastimar a otros… Entonces podemos ver que la autenticidad involucra reconocer los sentimientos pero no llevar a cabo estos sentimientos…
La idea que debemos de satisfacer nuestros deseos es muy popular hoy en día… pero no es verdad, ni correcta… Que pasaría si mi deseo es matar a alguien o robar… Aun algunos hacen el argumento que los hombres no están diseñados para la monogamia… entonces no es natural para el hombre el ser fiel a su cónyuge…  No podemos decir entonces… que esta filosofía se aplica en un área pero no en otra… O si aplica en todas o en ninguna…
Cuando Jesús protegió a la mujer que la iban apedrear por haber sido hallada en adultero… el no le dijo… ve y sigue haciendo lo que quieras hacer… NO… sino le dijo… ve y no peques mas… El silenció la vergüenza… entonces la llamó a vivir una vida transformada…
Otra cosa que nos puede ayudar a pensar sobre la sexualidad y el homosexualismo es:
3. La Naturaleza de “Tolerancia” y “Amor”- Reconociendo la distinción entre una mente abierta y un corazón abierto.

En estos tiempos a habido un cambio de verdad hacia la tolerancia… El movimiento homosexual esta clamando… necesitamos tener tolerancia… Pero desafortunadamente hay una diferencia en lo que ellos están llamando tolerancia… El significado de la palabra tolerancia es respetar a los que son diferentes a mí y respetar a las personas con las que no estoy de acuerdo… Pero el movimiento de los homosexuales no me esta pidiendo que yo acepte a un ser humano que practica la homosexualidad sino que yo apruebe lo que hacen como normal y moral… Ya no me están diciendo que ame sino que legitímese sus acciones… y al hacerlo que yo cambie mi entendimiento de lo que significa ser hombre y mujer y el matrimonio… Esto no es tolerancia…  y si yo no decido pensar igual que ellos… entonces donde esta la tolerancia hacia mi persona…
Tenemos que reconocer la diferencia entre amar a otros y legitimizar su comportamiento… Dios me manda a que yo ame a los que son diferentes a mí…  Muchos dicen: es que hay que tener una mente abierta…  los tiempos han cambiado… pero la Biblia dice que Jesucristo es el mismo ayer, hoy y por los siglos y que el cielo y tierra pasara pero Su Palabra permanecerá… 
Pienso que debemos de valorar más que tener una mente abierta el tener un corazón abierto… El amar a otros sin aprobar sus comportamientos… porque Si hay una Verdad Absoluta que Dios ha establecido… y al tener un corazón abierto… estamos siguiendo el ejemplo de Jesús. 

Veamos…
III. Nuestro Llamado como Seguidores de Cristo

Entonces cual es nuestra respuesta hacia el homosexualismo… Veamos las Palabras del Apóstol Pablo hacia los creyentes judíos que despreciaban a los gentiles… 
Romanos 2:1-2, 21-24 (NVI)

Por tanto, no tienes excusa tú, quienquiera que seas, cuando juzgas a los demás, pues al juzgar a otros te condenas a ti mismo, ya que practicas las mismas cosas.2 Ahora bien, sabemos que el juicio de Dios contra los que practican tales cosas se basa en la verdad… 21 en fin, tú que enseñas a otros, ¿no te enseñas a ti mismo? Tú que predicas contra el robo, ¿robas? 22 Tú que dices que no se debe cometer adulterio, ¿adulteras? Tú que aborreces a los ídolos, ¿robas de sus templos? 23 Tú que te jactas de la ley, ¿deshonras a Dios quebrantando la ley? 24 Así está escrito: «Por causa de ustedes se blasfema el nombre de Dios entre los gentiles.»

En humildad y convicción, compartimos todos en…

1. Nuestra Confesión Común- Quebrantamiento Sexual.

En la superficie parece ser que hay una división entre los homosexuales y los heterosexuales… Por supuesto hay características diferentes… Pero si miramos adentro en el alma… todos tenemos confusión con respecto a nuestra sexualidad… Nuestro sentido de masculinidad y feminidad están distorsionados… Todos hemos buscado seguridad con nuestra sexualidad en maneras equivocadas… Tal vez se manifiestan con resentimientos u opresiones hacia el sexo opuesto… o un sentido distorsionado de lo que significa ser un hombre (macho) o una mujer (pasiva)… podemos ver este quebrantamiento cuando una mujer usa el poder del sexo para obtener a un hombre o un hombre usa a las mujeres como objetos y juguetes…  también se manifiesta con adicciones y abusos sexuales…
Muchos de los que tienen tendencias hacia el homosexualismo han experimentado en su niñez un rechazo o una dificultad en poder relacionarse con sus figures paternales… aun el porcentaje de abuso sexual  en la niñez es muy alto y común en los homosexuales.   Usualmente la atracción sexual empieza antes de los 10 años… entonces con estos traumas, el buscar el ser afirmado y amado puede ser confundo con el placer de la intimidad sexual con el mismo sexo…

Pero esto se aplica a todos nosotros… algunos por los traumas… han rechazado su naturaleza sexual y otros e han dando a la promiscuidad… Dios quiere restaurar nuestra sexualidad… entonces podemos venir todos juntos y formar parte de una Comunidad para recibir sanidad y dejar que la luz de Cristo alumbre nuestras almas…
También compartimos en:
2. Nuestro Deseo Común- Divina Afirmación del Verdadero Yo.

Al venir ante Dios somos restaurados como hijos e hijas de Dios... Nuestra identidad al ser creado hombre o mujer es traído hacia la luz de Dios… El Padre perfecto quiero llamarnos a todos a que como hijos e hijas nos parezcamos a El… Jesús al estar en este mundo, toco la vida de muchos… y les ayudo a sobrepasar sus falsas percepciones, heridas, e identidades para que pudieran recibir la Verdad…

Aquí estamos un grupo de personas que hemos experimentado la ausencia de padres, la confusión de nuestro genero, aun hemos experimentado abuso físico y sexual… todos podemos ser parte de esta bendición establecida por Dios… aprendiendo lo que significa ser un verdadero hombre una verdadera mujer… diferente a lo que la cultura nos enseña.
Yo creo en la esperanza de Dios para la gente que tiene tendencias hacia el mismo sexo y tienen el deseo de cambiar… pueden descubrir esta transformación… Yo he visto a persona que han decidió cambiar su estilo de vida y Dios les ha ayudado… Algunos se han casado y aun tienen hijos…

Es un proceso de por vida… Así como el proceso que muchas enfrentan con el alcoholismo, la depresión y la ira… 
Y por ultimo todos compartimos en,
3. Nuestro Llamado Común- Respons-abilidad (Habilidad-Responder).
Somos seres humanos y no animales… no tenemos que seguir todo impulso e instinto… todos tenemos la habilidad de responder… es nuestra decisión como vamos actuar cuando venga la tentación… y Dios nos llama a vivir con responsabilidad…

Santiago 1:13-14 (NVI)

Que nadie, al ser tentado, diga: «Es Dios quien me tienta.» Porque Dios no puede ser tentado por el mal, ni tampoco tienta él a nadie. 14 Todo lo contrario, cada uno es tentado cuando sus propios malos deseos lo arrastran y seducen. 


No estamos solos… Dios esta a nuestra lado para ayudarnos a no ceder a la tentación…

Conclusión – Tenemos que comprender… El Verdadero Amor y Compasión

Somos llamados a compartir el corazón del Padre con otros… La gente necesita experimentar el amor y la compasión de Dios…  Para hacer esto debemos de pedirle primero a Dios que escudriñe nuestro propio corazón…

Será que te sientes amenazado o inconfortable con tu propia sexualidad cuando estas cerca de alguien que tiene deseos homosexuales… Entonces tienes que superar los sentimientos de resentimiento y rechazo hacia ellos…

Tal vez no estas compartiendo la verdad de Dios con otros sobre este tema porque no quieres que la gente te rechace…  y Dios te esta llamando a compartir su verdad con amor…  Como podrías modelar el amor de Dios hacia la gente que es diferente a ti… sin aprobar su comportamiento…

Si tienes deseos homosexuales quiero invitarte a poder recibir el amor del Padre…  El quiere llenar tu vida y ayudarte a descubrir quien realmente eres como su hijo o hija… 
Cristo no le teme a los homosexuales… sino el mira las heridas dentro del alma…  Algunos no podrán recibir el amor de Dios porque sus corazones están duros…  pero otros al escuchar sobre el amor del Padre podrán recibir el amor que siempre han anhelado…

Hoy es un día de sanidad para todos nosotros… 

Oremos en este día…
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