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Serie: Las Últimas Palabras de Cristo
16 de marzo del 2008 – Jimmy Reyes

Padre, En Tus Manos Encomiendo Mi Espíritu 

Hoy concluimos la serie: Las Ultimas Palabras de Cristo…  donde hemos estado viendo algunas de las ultimas frases de Jesús en la cruz antes de morir…  La verdad es que podemos saber mucho acerca de la vida de una persona por sus ultimas palabras Son palabras positivas que traen animo, sabiduría y perdón... O expresan insatisfacción y rencor.   

Winston Churchill el primer ministro de britana durante la segunda Guerra mundial… famoso por sus palabras: Nunca nos demos por vencidos en un discurso… murió el 24 de enero en 1965 diciendo… Estoy aburrido de todo…

Las ultimas palabras de Thomas à Becket, un arzobispo matado en 1170 fueron: Estoy listo para morir para el Señor, que en mi nombre la Iglesia pueda obtener paz y libertad.

Pero como hemos visto… las últimas palabras de Cristo… al estar clavado en la cruz… seguirán siendo escuchadas dentro de  nuestros corazones.
Hemos visto a través de las semanas grandes verdades teológicas que tienen poder para trasformar vidas…  

Hemos visto a Cristo pidiéndole al Padre que perdone las mismas personas que lo están crucificando, rechazando y burlándose de el.  Un perdón que no dependió del remordimiento de otros. Padre, perdónalos porque no saben lo que hacen.

También vimos a Jesús regalarle la vida eternal a un ladrón en la cruz en las últimas horas de su vida… El ladrón le dijo a Jesús… Acuérdate de mi cuando vengas en tu reino… Jesús le respondió Te prometo que hoy estarás conmigo en el Paraíso…  Nos muestra que no importa lo que hemos hecho y en que etapa de nuestra vida estemos, nunca es tarde para arrepentirnos y darle nuestro corazón a Jesús.

Escuchamos la agonía en la voz de Cristo en el momento que tenia los pecados del mundo sobre el. Y en ese momento separado del Padre… y dijo, Dios mío, Dios mío, porque me has abandonado…

Esta mañana queremos ver las ultimas (de las ultimas) palabras de Cristo.  Miremos en nuestras Biblias en:

Lucas 23:44-49 (Reina-Valera 1960)

Cuando era como la hora sexta, hubo tinieblas sobre toda la tierra hasta la hora novena. 45Y el sol se oscureció, y el velo del templo se rasgó por la mitad. 46Entonces Jesús, clamando a gran voz, dijo: Padre, en tus manos encomiendo mi espíritu. Y habiendo dicho esto, expiró. 47Cuando el centurión vio lo que había acontecido, dio gloria a Dios, diciendo: Verdaderamente este hombre era justo. 48Y toda la multitud de los que estaban presentes en este espectáculo, viendo lo que había acontecido, se volvían golpeándose el pecho. 49Pero todos sus conocidos, y las mujeres que le habían seguido desde Galilea, estaban lejos mirando estas cosas.

Aquí la escena de la crucifixión se mueve al clímax de las últimas tres horas del sufrimiento y muerte de Jesús.

Aun en ese momento tan terrible vemos que:
Las últimas palabras de Cristo fueron una declaración de confianza en el Padre y garantía de vida eterna.

Quiero que captemos la realidad de esto… Jesús (El Dios hecho hombre)… vivió una vida de dependencia y confianza en el Padre.  El tenia gran poder y sabiduría pero aun así el decidió ser obediente en todo al Padre…  Acuérdate la escena de Jesús en Getsemani… cuando le dice al Padre hágase tu voluntad… En ese momento el decidió morir y sufrir… una decisión muy difícil… y aquí en sus últimos momentos muestra una confianza al Padre.  
Esto es un gran modelo para que nosotros sigamos… Aun cuando vengan las dificultades… seguir confiando en Dios… no porque ya no tenemos lo que queremos… digamos Dios me desamparo… o el seguirle a El no sirve…. Sino sigamos hasta la muerte viviendo confiando en el Padre…

Algo interesante que vemos durante la muerte de Jesús son unos milagros extraordinarios… unas manifestaciones físicas de verdades espirituales… 

I. Los milagros fueron manifestaciones físicas de la realidad espiritual del poder triunfal de la crucifixión sobre el pecado y la muerte.

Estos milagros testifican de la victoria y triunfo de la cruz.

En el versículo 44 vemos que hay oscuridad sobre toda la tierra.  El sol paro de brillar.  Era el mediodía… en el momento donde el sol brilla fuerte… ahora brilla por su ausencia…

Estas tres horas de oscuridad fue un milagro.  No fue un eclipse porque durante la temporada de pascua había una luna llena… Fue una oscuridad milagrosa de Dios… la creación estaba testificando que el pecado del mundo estaba sobre el Hijo de Dios.
La oscuridad lleno la tierra… porque la muerte de Cristo es un momento oscuro en toda la historia del mundo.  
Hay un paralelo interesante cuando el pueblo de Israel estaba en Egipto en esclavitud.  Tres días de oscuridad lleno la tierra antes de la primera pascua.  

· La oscuridad sobre la tierra era simbólico de la realidad oscura del pecado en el mundo (vs. 44)

Hay una gran realidad que no podemos negar… Este mundo esta tan lleno de pecado… Para ver esto lo único que tenemos que hacer es ver las noticias en la televisión… violencia, epidemias de enfermedades, guerras, robos, abusos sexuales… Allí vemos todo… Es una gran oscuridad… porque no deja que veamos la realidad de Dios y lo que el nos quiere dar… Entonces el mundo sigue viviendo así en una ceguera espiritual.

El versículo 45 dice que el velo del templo se rasgó a la mitad.  
Esto también es muy significante.  Pero lo podemos pasar por alto en la historia de la muerte de Jesús… Aunque haya oscuridad… ahora hay acceso a Dios. 


· Al rasgarse el velo por la mitad, la barrera entre Dios y el hombre fue destruida. (vs. 45)

Durante la vida de Jesús el Santo Templo de Jerusalén fue el centro de la religión Judía.  Era un lugar donde se sacrificaba animales, y se adoraba de acuerdo a la ley de Moisés... y la gente lo seguía fielmente.

Hebreos 9:1-9 nos dice que en el Templo había un velo (cortina) que separaba el Lugar Santísimo… El lugar donde Dios habitaba.  Esto era un recordatorio continuo que el hombre estaba separado de Dios por los pecados.  Solo el sumo sacerdote podía pasar el velo y entrar al lugar santísimo una vez por ano… Entrar a la presencia de Dios representando al pueblo de Israel y traer un sacrificio para derramar la sangre por los pecados del pueblo.

Josefo el historiador del primer siglo documento que el velo en el templo era 60 pies de altura y 4 pulgadas de grueso… el dijo que aun el amarrar a caballos en cada lado no podía romper el velo… No era un velo pequeño…

Al rasgarse el velo de arriba hacia abajo… en el momento de la muerte de Jesús… simboliza que su sacrificio… el derramamiento de su sangre era suficiente para ser expiación por nuestros pecados para siempre… en vez de cubrirlos ahora serian limpiados por medio de Jesús…  También muestra que ahora el lugar santísimo esta abierto para toda persona… Judío y Gentiles… 
No en un templo o una vez por ano… sino en cualquier lugar y en cualquier hora podemos venir ante la presencia de Dios.

Porque ahora Dios ya no iba a habitar en templos hecho por manos… Dios iba habitar entre nosotros….

Que bello saber que Dios no esta interesado en sistemas religiosos o lugares religiosos sino esta interesado en ti…

Ahora tenemos la garantía que el Padre desea desarrollar una relación intima con nosotros.

Esto es muy significante… Porque nos da un profundo entendimiento de Dios.  Nos muestra su corazón.  Su deseo de tener intimidad con sus hijos.  No nos quiere tener distantes… Dios siempre tiene tiempo para nosotros.  


Hebreos 10:19-22 (NVI)

Así que, hermanos, mediante la sangre de Jesús, tenemos plena libertad para entrar en el Lugar Santísimo, 20por el camino nuevo y vivo que él nos ha abierto a través de la cortina, es decir, a través de su cuerpo; 21y tenemos además un gran sacerdote al frente de la familia de Dios. 22Acerquémonos, pues, a Dios con corazón sincero y con la plena seguridad que da la fe, interiormente purificados de una conciencia culpable y exteriormente lavados con agua pura.

Cuando estaba pensando de como Dios anhela intimidad con nosotros… Me recordó de una famosa fotografía del Presidente Kennedy en la oficina oval.
La oficina Oval en la casa blanca tiene que ser uno de los lugares más exclusivos en la tierra… No mucha gente tiene el privilegio de entrar allí.


Esta es una fotografía perfecta del deseo del padre para estar cerca de su hijo… aunque sea el presidente… su hijo esta con el en la oficina oval.  Dios desea estar cerca de nosotros.  El Rey de reyes quiere que estemos a sus pies.

Es solo a través de Jesús y su sacrificio que ahora podemos habitar con Dios.

Estos milagros están testificando de estas grandes verdades.

Jesús mostró el camino…
II. Al encomendar su espíritu en las manos del Padre, Jesús nos estaba permitiendo también estar en las manos del Padre. (vs. 46)

El comprometer su espíritu al Padre era un acto de restauración en la relación de Jesús y el Padre… y también entre nosotros y el Padre.

En este momento el hijo mostró su confianza y dependencia en el Padre.  Cuando Jesús grito: Dios mío, Dios mío, porque me has desamparado.  El sentido de conexión con el padre se había perdido.  Jesús estaba solo… Aislado, abandonado… En este momento de oscuridad espiritual y en tierra… 
Pero después… las palabras… Padre… esa palabra… señalaba que los pecados y Satanás no podían contener al Hijo de Dios…

Y ahora podemos decir… que la temporada de oscuridad sobre la raza humana a terminado El sol a regresado… La separación ha cesado.  Jesús dijo Padre… en tus manos encomiendo mi espíritu.

En tus manos… ya no mas en las manos de muerte y oscuridad… El que vino del Padre regresaba al Padre… Pero no regresa solo… Jesús les dijo a sus discípulos voy a prepara un lugar por vosotros…

Hay esperanza y una garantía… que a través de Jesús estamos en las manos del Padre. 


Juan 10:27-29 (NVI)

Mis ovejas oyen mi voz; yo las conozco y ellas me siguen. 28Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano. 29Mi Padre, que me las ha dado, es más grande que todos; y de la mano del Padre nadie las puede arrebatar.

Cuando encomendamos nuestros espíritus a Dios sabemos con certeza que la muerte física no es el fin.  Jesús sabia que al dar su espíritu que seguiría viviendo… Nosotros también podemos tener la victoria sobre la muerte.  

¿Qué nos detiene de encomendar nuestras vidas a Dios?
Estamos tan acostumbrados a vivir nuestras vidas como querremos… en un sentido nuestras vidas están en nuestras manos 

Tenemos temor de darle nuestras vidas a Dios…  

Pueda que pensemos que tal vez su planes no son mejores que los nuestros…

No queremos dar el control de nuestras vidas…

No queremos parar de satisfacer nuestros deseos pecaminosos… 

La vida es difícil… Tal vez ahorra no tienes trabajo… tu esposo o esposa te dejo… tus hijos no conocen a Dios… perdiste a un ser querido… hay una enfermedad grave en tu familia…  Estas cosas hacen que perdamos la perspectiva… 
Lo bello de encomendar nuestras vidas a Dios es que ahora tenemos su presencia que nos ayuda a confortarnos y darnos sabiduría para seguir adelante…


Pero quiero decirte… cuando los trancazos de la vida te boten y te hagan caer… lo único que te puede levantar son las manos del Padre…

Alguna gente le teme a la muerte… Yo también temería su no tuviera la garantía de vida eternal a través de Jesús… Pero si tu vida esta encomendada en la manos del Padre… no hay razón porque temer…

Yo se que tal vez algunos pensamos que nunca moriremos…  porque vivimos nuestras vidas así… pero la vida es corta… Nadie sabe cuando será su ultimo día aquí en la tierra… 

Y lo unico que nos garantiza la vida… es encomendar nuestras vidas al Padre…

Tienes una relacion con el Padre…. No es a traves de la religion… atender la iglesia… hacer cosas buenas… sino es solo a traves de su hijo… 
Habia un professor en una Universidad que queria demostrarle a sus estudiantes la verdad del evangelio… Le pregunto a su mejor estudiante… Steve que era cristiano que le ayudara a hacerlo… Steve era un muchacho popular… jugaba futbol Americano… tenia que hacer 3000 pushups (flexiones despechadas) para poder hacer este trabajo… Steve le dijo al professor: si yo pienso que lo puedo hacer…

Era el ultimo dia de clase… la gente estaba entusiasmada cuando el professor saco cajas de donuts…  El Profesor le pregunto a la primera estudiante en la primera fila.. Cynthia quieres una donut… Cythnia respondio si…

El professor le dijo a Steve… Podrias hacer 10 flexiones para que Cynthia pueda tener una donut…  por supuesto dijo steve… las hizo rapidamente y el professor puso una donut en el escritorio de Cynthia…  Asi hicieron para todos estudiantes de la primer fila..

En la seguna fila llegaron a un muchacho llamado Scott.. quer jugaba basquetbol y estaba en forma… el dijo si quiero donut pero yo puedo hacer mis propias flexoines…  El professor le dijo no… steve lo tiene que hacer… entonces scott le respondio entonces no quiero donut…  el professor se hizo el sordo y le dijo a steve has 10 flexiones para darle una donut a Scott.  Y le dejo la donut en su escritorio…

Al llegar a la tercera fila… ya Steve estaba cansando… los estudiantes se estaban enojando… alugnos decian no queremos donuts… pero aun asi Steve hacia las flexiones y el professor dejaba la donut en sus escritorios… habian muchas donuts que se estaban desperdiciando en los escritorios…

Finalmente el professor llejo a la ultima estudiante… Susan quieres una donut…

Susan empezo a llorar… le pregunto al professor porque no puedo ayudar… mira ya ni puede hacer las flexiones… 

El professor dijo nadie puede ayudarlo porque… anoche cuando estuve viendo las calificaciones Steve era el unico que tenia las califiaciones perfectas… Todos habian reprobado examenes… faltado clases… y no estaban pasando la clase…

Steve me dijo que el futbol Americano.. durane la practica si un jugador se equivocal… el tiene que hacer flexiones… Pero para que todos ustedes pudieran venire a esta fiesta… Hicimos un trato para que el pagara…

Por ultimo Steve canzado y rendido… hizo las ultimas flexiones y Susan recibio su donut…  

El professor le dijo a los estudiantes… asi Jesucristo el Salvador del mundo en la cruz dijo… padre en tus manos encomiendo mi espirtu… El entendio que el habia cumplido todo lo requerido…  El entrego su vida por todos… y como muchos de ustedes… algunos dejan su regalo en el escritorio sin tocarlo…

III. La gente responde en diferentes maneras al mensaje de la cruz.

Lo vemos en la historia de la cruz… algunos recibieron el mensaje otros lo rechazaraon…


· El centurión vio estos acontecimientos y dio gloría a Dios en fe (vs. 47)


· Otros volvieron goleándose el pecho. (vs. 48)

· Las mujeres que observaron de lejos fueron las ultimas en retirarse y las primeras en la tumba.  Dedicadas a Jesus.  
¿Cuál es tu respuesta?  ¿Con quien te identificas?
Como la historia de las donuts… La gente responde a la gracia de Dios en diferentes maneras… Algunos la reciben con agradecimiento otros se burlan de ella.

Hoy tienes la oportunidad de encomendar tu vida, espiritu, futuro y destino en las manos de Dios…   Lo unico que tienes que hacer es recibir el regalo de Jesus… 
Oremos…
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