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Desarrollando una Regla de Vida

Estamos ya en la ultima parte de la serie que hemos estado estudiando desde enero.  Yo se que esta serie titulada: Una Espiritualidad Emocionalmente Sana ha sido muy impactante para muchos de nosotros.  Quiero pedirte si todavía no has entregado la hoja con tus comentarios acerca de la serie todavía lo puedes hacer o me puedes mandar un email.

Yo he escuchado que algunos han podido analizar áreas de su vida, pasado, niñez y le damos gracias a Dios por esto.  Pero una cosa que quiero que reconozcamos es que una Espiritualidad Emocionalmente Sana no surge después de una serie de diez semanas, leyendo un libro o aun atendiendo un grupo de conexión.  Es una jornada de por vida.  Algunos ya la empezaron años atrás otros recién empezaron.  Algo ha surgido en nuestras vidas, pero tiene que continuar.  Tiene que ser reforzado.

Yo he visto como el Espíritu Santo cambia una vida instantáneamente (vicios, relaciones, ira)… también he visto que para la mayoría es un proceso.  Toma tiempo para cambiar nuestras actitudes, creencias, hábitos y comportamiento.  

Y a la vez hay fuerzas que están en nosotros y alrededor de nosotros que no ayudan a que crezcamos en nuestro estado emocional y espiritual.  
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La Cultura y la Carne nos presionan:

El enemigo de nuestra alma nos ataca para prevenir que nos acerquemos a Dios.  El odia la relación y el romance que Dios tiene con nosotros.  Y como sabe que tu y yo somos tan valiosos para Dios, él quiere destruirnos y quiere destruir nuestras relaciones con los demás. 
Yo básicamente nací en el evangelio teniendo abuelos pastores por parte de mi papa y de mi mama y teniendo padres que se preocuparon por nosotros para que reconociéramos la importancia de desarrollar una relación con Cristo Jesús.  A través de los años he observado como hay personas que buscan de Dios pero solamente para satisfacer su necesidad de no sentirse mal (para creer que son buenas personas porque van a la iglesia).  También he visto otros que van para recibir información y siguen a Jesús con sus mentes, pero tenemos que buscar tener una experiencia con Dios en nuestro corazón también.  Lo que sucede es que luego las personas empiezan a vivir de la espiritualidad de otras personas, porque no tienen tiempo o no saben como desarrollar su propia espiritualidad.
Me he dado cuenta que algunas personas escuchan sermones en la radio o televisión para sentirse cerca de Dios en vez de buscarlo a solas en intimidad y desarrollar su relación con Jesús.  No podemos vivir de la espiritualidad de otros.  No puedes vivir de la espiritualidad de tus padres, cónyuge o del pastor.  Tu eres responsable por tu vida espiritual.  Nadie lo puede hacer por ti.

Todos tenemos que crecer pero vemos que tenemos oposición.  
Miremos algunos obstáculos que enfrentamos hoy en día hay:

Un enorme Flujo de Información, (vivimos en una cultura que quiere más información… GOOGLE, no necesitamos que nadie nos enseñe… todos somos doctores con webmd)

Tenemos tantas Opciones/Entretenimiento,  (diferentes religiones, denominaciones, maneras de adorar, aun mira la diversidad de programas en la televisión, música en la radio, eventos en Los Angeles… En nuestras vidas Dios tiene que competir con todo esto)

Buscamos Conveniencia/Comodidad/Sentirnos bien, (el sueño americano es nuestra meta en vez del Reino de Dios, empezamos a pelearnos porque esta muy fuerte el aire condicionado o esta muy frio en la iglesia… En vez de ser contribuyentes nos convertirnos en consumidores… cuales servicios puede proveer la iglesia para mi)

Vivimos Sobrecargados/Ansiosos, (como cultura tenemos tanto que hacer hasta nuestros niños están cargados con actividades… hay un gran nivel de ansiedad y estrés… no sabemos como descansar, por lo tanto no podemos ser efectivos ni eficientes cuando trabajamos)

Somos Escépticos, (La realidad es que algunos Padres, Pastores y Políticos han abusado de su autoridad y por eso, se nos hace difícil confiar en los demás…. Se nos hace difícil creer en Dios porque venimos con corazones duros)

Queremos estar en Control, (nosotros queremos controlar todo en nuestras vidas y aun controlar lo que sucede alrededor de nosotros…. Como vimos algunas semanas atrás cuando queremos controlar lo que esta alrededor de nosotros perdemos control de nuestras propias vidas y convertimos a los demás en objetos para satisfacer nuestras necesidades)

Queremos Proyectar una Buena Imagen (Estilo y Belleza)… Hay tanto énfasis en la belleza externa… A las mujeres desde temprana edad se les dice tienes que ser como Barbie (5'9" de alta, pesaría 110 libras, tendría 39" busto, 18" cintura, 33" caderas y numero 3 en zapatos- no pudiera caminar)..  Hay tanto énfasis en los comerciales para lucir bien dese maquillaje hasta rogaine pero no se enfatiza la belleza interna… Aun en youtube hoy en día hay jovencitas que ponen fotos y luego preguntan soy bonita o fea comenta que piensas.  Imagínate la búsqueda de amor y afirmación que tienen estas pobres niñas…
Con tanta presión y obstáculos que enfrentamos vemos…
La Importancia de una “Regla de Vida”:

Es importante ver que podemos hacer para seguir triunfando en nuestra vida y poder acercarnos a Dios.

La palabra regla en el griego es: Trellis
Es un marco o estructura que sirve de apoyo a las ramas de las uvas.

Esta herramienta ayuda para que las ramas de la vid puedan crecer para arriba, reciban sol y puedan producir y llevar fruto.  Sin este apoyo, las ramas no dan fruto o las uvas son pequeñas y no dan mucho vino.

Juan 15:5 (NVI)

»Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.

Nuestras vidas tienen que estar cerca de la vid.  Tenemos que constantemente buscar como permanecer en Dios…

Una “Regla de Vida” es un marco de referencia o estructura que nos ayuda continuamente a poner atención a Dios.

Algo que me llamó la atención en el libro que leímos en esta serie es la historia de los agricultores de la región central de los Estados Unidos.  Cuando miraban las primeras señas de una tormenta de nieve amaraban una cuerda de la puerta de atrás de su casa hasta el establo para que supieran como regresar a casa.

Estas tormentas de repente surgían con gran fuerza.  No tenían la tecnología de ahora por lo tanto no tenían otras opciones.  Estas tormentas eran tan peligrosas que la gente ni siquiera podía ver su mano enfrente de ellos.  Algunos se perdían en su patio caminando en circulo porque estaban ciegos con tanta nieve hasta que morían congelados.  Esa cuerda era la salvación de la tormenta.

Algunos de nosotros nos hemos perdido espiritualmente porque hemos sido cegados por las tormentas de nieve… Necesitamos una cuerda que nos dirija a casa.  Dios nos esta ofreciendo en este día una cuerda para que no nos perdamos.  Esta cuerda nos lleva a casa para estar con él, nos lleva al lugar donde podemos centrar nuestras vidas y arraigarnos.
Mucha gente no tiene un plan establecido de cómo va a seguir a Jesús.  El único plan que tienen es enfrentaré lo que venga a mi.  Cuando tenga muchos problemas entonces voy a ir a la iglesia o voy a leer mi Biblia.  Pero vemos que la regla de vida es un plan consciente que seguimos para no olvidarnos de nuestra jornada y así siempre estar cerca a Dios.

La Regla de Vida en la Iglesia Primitiva:

En el libro de lo Hechos, vemos que la primera iglesia tuvo una regla de vida.  Después del día de Pentecostés el Espíritu Santo descendió y llenó a los seres humanos para cambiar la historia de la Iglesia y del mundo… Miremos lo que sucedió después de este derramamiento tan bello…
Hechos 2:42-47 (NVI)

Se mantenían firmes en la enseñanza de los apóstoles, en la comunión, en el partimiento del pan y en la oración. 43Todos estaban asombrados por los muchos prodigios y señales que realizaban los apóstoles. 44Todos los creyentes estaban juntos y tenían todo en común: 45vendían sus propiedades y posesiones, y compartían sus bienes entre sí según la necesidad de cada uno. 46No dejaban de reunirse en el templo ni un solo día. De casa en casa partían el pan y compartían la comida con alegría y generosidad, 47alabando a Dios y disfrutando de la estimación general del pueblo. Y cada día el Señor añadía al grupo los que iban siendo salvos.

Eran “Dedicados” a: 

1. Enseñanza de los Apóstoles 

El pueblo estaba aprendiendo… Nosotros también tenemos que aprender acerca de nuestro Dios, esto lo hacemos a través de su Palabra, a través de reunirnos y estudiar juntos los domingos y en los grupos de conexión que nos lleva al siguiente punto:

2. Compañerismo (Griego. Compartir) 

Ellos tenían todo en común. Habían descubierto como compartir… Nosotros también tenemos que buscar el compañerismo dentro de la Iglesia.  Nos necesitamos los unos a los otros.  Somos una nueva familia en Dios.

3. Partimiento del Pan 

No solo comían juntos sino esto nos habla acerca de la Santa Cena…  La Santa Cena nos recuerda por qué estamos reunidos.  Cristo es el Centro de todo lo que hacemos.  

4. Oración

Se reunían para orar juntos y también lo hacían individualmente.  Nosotros tenemos que implementar la oración en nuestras vidas.  No solo aquí en la iglesia sino diariamente en nuestros hogares.  En la oración sucede tres cosas: le hablamos a Dios, le escuchamos a Dios, convivimos con Dios.
Entones veamos que tenemos que:

Desarrollar una Regla de Vida Personal: 


1 Corintios 7:35 (PDT)

Les digo esto para ayudarlos, no para ponerles limitaciones. Lo que quiero es que vivan en el buen camino, que se entreguen completamente al Señor, sin distracciones.


No estamos hablando de religiosidad o legalismo, sino tenemos que desarrollar una regla de vida que nos ayude a acercarnos a Dios.  Todos tenemos rutinas.  Nos levantamos, nos lavamos los dientes, desayunamos, trabajamos, llegamos a casa etc.  Una regla de vida nos hace desarrollar una rutina espiritual en nuestras vidas.  Similar a lo que un presupuesto hace para nuestras finanzas, la regla de vida le dice a nuestro tiempo donde tiene que ir en vez de estar sentado después pensando a donde se fue todo mi tiempo.
Como ya dije, no podemos esperar que otros vivan por nosotros, no podemos usar la espiritualidad de los demás.  Si vamos a ser adultos emocionales y espirituales tenemos que asumir la responsabilidad.

Esta regla de vida pueda que cambie con el tiempo pero es bueno empezar en algún lugar.  Es bueno pensar en que cosas vamos a implementar en nuestras vidas para conectarnos con Dios diariamente y no solo cuando venga la tormenta.

Aquí en sus bosquejos vemos un ejemplo de una regla de vida… Puede que tu cambies las categorías y las cosas que quieres implementar pero aquí puedes ver una sugerencia…
Hay 4 categorías…


	Oración
	Reposo
	Actividad
	Relaciones

	Escritura 

Silencio y Soledad 

Oficina Diaria 

Estudio 
	Sabbat 

Simplicidad 

Juego y Recreación 
	Servicio y Misión 

Cuidado del Cuerpo Físico 
	Salud Emocional 

Familia 

Comunidad (Compañeros en su jornada) 


Puedes ver esta lista y decir yo necesito hacer las 12 cosas… Y puedes sentirte con estresado pensando en todo esto… Quiero decirte que el yugo de Jesús es fácil… Inicia escogiendo solamente una o dos cosas que quieres implementar en cada categoría… Luego puedes agregar más… Lo importante es seguir un plan que nos ayude a acercarnos a Dios… 

Salmo 27:4 (NVI)

Una sola cosa le pido al Señor, y es lo único que persigo: habitar en la casa del Señor todos los días de mi vida, para contemplar la hermosura del Señor y recrearme en su templo.


Quiero que tomemos unos minutos en silencio para reflexionar y pensar sobre cual es nuestro plan o regla de vida.  Pidámosle a Dios que nos revele cual es un buen paso que podemos tomar.  

3 minutos…
Oremos…
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