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Fortalecidos por el Gozo Profundo de la Vida

Al pasar tiempo con mi hijo Jacob, puedo ver que a su temprana edad hay cosas que lo hacen sentirse contento.  Le gusta ciertos canciones y videos, le gusta jugar con su pelota y jugar “peekaboo”, le gusta ver a nuestra perrita Lucy.  El vive para esos momentos.  Por supuesto no reconoce que hay algo más que esos momentos.  A veces quiere tocar a Lucy y se tira.  En su mente no capta que se puede golpear, pero nosotros lo estamos sosteniendo.  Cuando crecemos aprendemos que la vida es más grande que ciertos momentos de felicidad.  Hay tanto que trascurre en una vida por eso tenemos que tener la perspectiva que nuestra vida es todo una jornada.  A veces podemos actuar como mi hijo de 8 meses al querer vivir por ciertos momentos de felicidad.  Por lo tanto, tenemos que aprender a vivir conectados a lo que no es pasajero, a lo que tiene el verdadero significado.  

Esta es la esperanza que Jesús nos ha traído.  Este día él quiere recodarnos que por medio él, podemos conectar lo que enfrentamos en el presente con la realidad eterna que ya existe dentro de nosotros.
2-4

Juan 16:16-33 (NVI)
16 »Dentro de poco ya no me verán; pero un poco después volverán a verme. 
20 Ciertamente les aseguro que ustedes llorarán de dolor, mientras que el mundo se alegrará. Se pondrán tristes, pero su tristeza se convertirá en alegría.21 La mujer que está por dar a luz siente dolores porque ha llegado su momento, pero en cuanto nace la criatura se olvida de su angustia por la alegría de haber traído al mundo un nuevo ser.22 Lo mismo les pasa a ustedes: Ahora están tristes, pero cuando vuelva a verlos se alegrarán, y nadie les va a quitar esa alegría.23 En aquel día ya no me preguntarán nada. Ciertamente les aseguro que mi Padre les dará todo lo que le pidan en mi nombre.24 Hasta ahora no han pedido nada en mi nombre. Pidan y recibirán, para que su alegría sea completa.25 »Les he dicho todo esto por medio de comparaciones, pero viene la hora en que ya no les hablaré así, sino que les hablaré claramente acerca de mi Padre.26 En aquel día pedirán en mi nombre. Y no digo que voy a rogar por ustedes al Padre,27 ya que el Padre mismo los ama porque me han amado y han creído que yo he venido de parte de Dios.28 Salí del Padre y vine al mundo; ahora dejo de nuevo el mundo y vuelvo al Padre.29 —Ahora sí estás hablando directamente, sin vueltas ni rodeos —le dijeron sus discípulos—.30 Ya podemos ver que sabes todas las cosas, y que ni siquiera necesitas que nadie te haga preguntas. Por esto creemos que saliste de Dios.31 —¿Hasta ahora me creen? —contestó Jesús—.32 Miren que la hora viene, y ya está aquí, en que ustedes serán dispersados, y cada uno se irá a su propia casa y a mí me dejarán solo. Sin embargo, solo no estoy, porque el Padre está conmigo.33 Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo. 
Estas palabras vienen en un momento cuando sus discípulos estaban enfrentando momentos difíciles al haber escuchado que Jesús se tenia que ir.  
Por supuesto no querían escuchar esto.  Ellos vivían entre la negación y ahora la desesperación.  Cuando enfrentamos el sufrimiento y las dificultades nosotros también vivimos entre la negación y la desesperación.  Hay problemas que no queremos enfrentar, aspectos de la vida que hieren, que mejor decidimos evadirlos para no tener que vivir en desesperación.  Quiero decirte que Jesús transciende la negación y la desesperación.

Vemos que Jesús no nos deja vivir en la negación.  En el versículo 20 dijo: Ciertamente les aseguro que ustedes llorarán de dolor.  No dijo, tal vez, sino nos aseguró que vamos a tener dificultades.  Si alguna vez has creído que el conocer a Jesús significa que uno nunca va a tener problemas, nunca va a sufrir, nunca va a enfrentar dificultades, te digo saca esa idea equivocada de tu mente.  Jesús sufrió mucho, padeció dificultad y dolor.  Aun después de que Jesús dijo esto, iba a enfrentar un dolor más fuerte de lo que podamos imaginarnos.  

La vida en este mundo tendrá aflicción.  Las perdidas, el llanto y el dolor son reales.  Jesús nos muestra algo claramente: Una persona que es madura no se escapara de los problemas y las heridas que la vida en este mundo nos trae.  Sí es verdad que al madurar espiritualmente podemos evadir ciertas dificultades porque podemos actuar con sabiduría al estar conectados con Dios, pero tarde o temprano, todos enfrentaremos dificultades.  Si la religiosidad te ha hecho tener esta mentalidad, ya no vivas en la negación.  

Otros viven en la desesperación.  Esto sucede cuando creemos que el sufrimiento tendrá la ultima palabra en nuestra vida.  Cuando parece que todo ha sido perdido, no hay más esperanza, la dificultad nos ha derrotado.  Jesús también tiene mucho que decirnos de esta mentalidad.  Por supuesto, siempre mientras él esta con nosotros tendremos esperanza.  

Jesús les compartió que iban a ver tiempos difíciles, PERO… Muchos dicen lo que viene después del pero es lo que cuenta.
   
20 Ciertamente les aseguro que ustedes llorarán de dolor, mientras que el mundo se alegrará. Se pondrán tristes, pero su tristeza se convertirá en alegría.21 La mujer que está por dar a luz siente dolores porque ha llegado su momento, pero en cuanto nace la criatura se olvida de su angustia por la alegría de haber traído al mundo un nuevo ser.22 Lo mismo les pasa a ustedes: Ahora están tristes, pero cuando vuelva a verlos se alegrarán, y nadie les va a quitar esa alegría.2


Jesús compara la relación entre el dolor y la alegría con el dar a luz. Las mujeres que han estado embarazadas conocen la interacción del dolor y el gozo en el embarazo.  Aunque hay muchas inconveniencias en los nueve meses (el cuerpo cambia y crece, hay dolores, se experimenta diferentes emociones) no es fácil. Pero todo se olvida porque hay una nueva vida involucrada.

Jesús no dijo que el dolor se termina cuando va a dar a luz la mujer, pero el dolor se olvida (por supuesto no literalmente).  Un esposo seria un tonto al decirle a su esposa el mismo dia del parto: Hay que emoción, tengamos otro (va a recibir un chanclaso).  Aunque el dolor no se olvida, si se descubre que hay algo más bello que define la experiencia.  ¡Hay nueva vida!

En medio de las dificultades podemos experimentar paz y gozo. Jesús tampoco dijo que seriamos felices.  Porque la felicidad es afectada por las circunstancias externas.  El se estaba refiriendo a la alegría o el gozo que podemos tener fluyendo dentro de nosotros.  Los que conocemos a Jesús ya podemos experimentar este gozo aunque todavía no en su totalidad.  Es una vida que ya tenemos.  Ya existe, así como el bebe dentro de la mujer embarazada.  El bebe ya existe aunque todavía no esta en todo con nosotros.  

Este es el Reino de Dios que Jesús proclamó desde el inicio.  Ya esta pero todavía no.  La vida que Dios tiene para nosotros ya la podemos experimentar pero todavía no en su totalidad.  Vivimos en esta intersección donde hay tensión, Ya pero todavía no. 

El gozo interno existe porque podemos ser llenados por el poder del mundo eterno aquí en el mundo temporal.

Hebreos 12:2-3 (NVI)5

Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe, quien por el gozo que le esperaba, soportó la cruz, menospreciando la vergüenza que ella significaba, y ahora está sentado a la derecha del trono de Dios.3 Así, pues, consideren a aquel que perseveró frente a tanta oposición por parte de los pecadores, para que no se cansen ni pierdan el ánimo.

Este es el gozo que les estaba compartiendo Jesús a sus discípulos.  Lo recibimos cuando abrazamos la verdadera realidad que ya esta establecida.  Por eso fue que Jesús pudo enfrentar tanto dolor, porque mantenía sus ojos en el gozo que le esperaba.  Nosotros tenemos la esperanza que al final de todo, vamos a vivir juntamente con Dios.  Vamos a triunfar sobre todo problema (ejemplo de los juegos que grabo de los Lakers).

Entonces ¿cómo podemos aprender a tener más gozo?  El gozo es una disciplina.  Una mala actitud puede desconectarnos con este gozo.  Entonces tenemos que aprender a regocijarnos.  Así como un músico tiene que constantemente practicar, nosotros también tenemos que aprender a desarrollarlo diariamente.  Otra vez, esto no tiene que ver nada con nuestras circunstancias externas.

Esta pasado Lunes empezamos una temporada de reflexión y renovación.  Queremos tomar 40 días antes del día de resurrección para ayunar juntos.  Entonces durante este tiempo que algunos se están absteniendo de ciertas comidas o actividades, tomemos también tiempo para:
Al participar en esta temporada de reflexión y renovación (ayuno congregacional) debemos de:6


1. Enfocarnos en el gozo interno (la vida dentro de nosotros) más que en la felicidad pasajera. 

La verdad es que todos somos tentados al creer que en el placer y en las cosas pasajeras encontraremos gozo.  Intentamos realizarnos en lo que hacemos, tenemos, comemos, o en la manera que nos vestimos.  Aunque Jesús no las declaró como cosas mala.  Muchas veces podemos equivocarnos al encontrar nuestra seguridad y significado en estas cosas.  Esta es la razón porque a través de la historia Jesús, los apóstoles, y muchas diferentes personas se han unido para ayunar. El ayuno no solo significa no hacer ciertas cosas, sino significa redirigir nuestras vidas a un enfoque profundo dentro de nosotros.

En Mateo 6:16a, 18c (NVI) Jesús dijo…7

»Cuando ayunen… tu Padre, que ve lo que se hace en secreto, te recompensará.

Nota que Jesús no dijo: y si ayunan, ¡NO!  Sino dijo cuando ayunen.  Jesús asumía que como sus discípulos íbamos a ayunar.  También es maravilloso ver que el Padre nos recompensara.  Aunque nosotros estamos tomando un tiempo para sacrificarnos, Dios siempre nos dará mas de lo que podamos invertir.  Los beneficios de Dios son perfectos y eternos. Son más grandes de lo que podamos captar con nuestra mente.
8

El ayuno, como una disciplina espiritual, nos ayuda a enfocarnos en la vida que esta dentro de nosotros.

Acuérdate que Jesús inicio su ministerio con un ayuno de 40 días y 40 noches.  El tenia hambre y el diablo se acercó a él para tentarlo para que convirtiera las piedras en pan.  Jesús le contestó: El hombre no vive de solamente de pan, sino de toda palabra que viene de Dios. Esto es lo que es más importante en la vida: lo que viene de Dios.

Entonces si todavía no te has unido en el ayuno, no es tarde (explicar).
9

Durante este temporada también somos recordados a:
2. Renovar nuestra relación con Dios… Padre, Hijo, y Espíritu Santo. 

El gozo y la paz se encuentran en nuestra relación con Dios.  Estas semanas a través de la serie de enseñanza hemos visto cuan importante es acercarnos al Padre Celestial, recibir a Jesús como nuestro Salvador, y a dejar que el Espíritu Santo nos guie a toda verdad.

Jesús compartió:10

Juan 15:10-11 (NVI)
Si obedecen mis mandamientos, permanecerán en mi amor, así como yo he obedecido los mandamientos de mi Padre y permanezco en su amor.11 Les he dicho esto para que tengan mi alegría y así su alegría sea completa.

El obedecer no se trata solamente de seguir reglas, sino significa seguir en relación con Dios.  Significa vivir receptivos a su propósito.  Esta temporada antes de celebrar la resurrección, es una buena oportunidad para acercarnos a Dios.  Podemos decirle que venga a romper todo lo que nos divide y nos esconde de su presencia.

Entonces quiero que consideremos:11

Tres cosas que pueden afectar nuestra relación con Dios… 
· Expectaciones que no se han realizado

La razón porque muchas veces no nos sentimos gozosos es porque tenemos expectaciones que no se han realizado.  Puede ser la expectación de casarte, o haberte casado con otra persona.  Tal vez tus hijos no están viviendo en una manera que te agrada.  Tal vez no tienes todo lo que deseas como una casa grande, un carro nuevo o un mejor trabajo.  El problema no es que deseemos ciertas cosas, sino es cuando creemos que la vida no es buena porque no tenemos ciertas cosas.  Comenzamos viviendo con la actitud que dice: si las circunstancias cambian entonces estaré alegre. 

Mira como Pablo descubrió el secreto de vivir una vida en contentamiento:12

Filipenses 4:12 (NVI)
Sé lo que es vivir en la pobreza, y lo que es vivir en la abundancia. He aprendido a vivir en todas y cada una de las circunstancias, tanto a quedar saciado como a pasar hambre, a tener de sobra como a sufrir escasez.

En otras palabras, Pablo dijo que tuvo que aprender a vivir su vida a pesar de ciertas expectativas que no se habían realizado.  Nosotros también tenemos que aprender a vivir con gozo cuando tengamos lo que deseamos y también cuando no tengamos lo necesario.   
13

· Conflictos que no se han resuelto

Los sicólogos se han dado cuenta que para que uno pueda vivir una vida gozosa, uno tiene que aprender a perdonar.  Los conflictos nos lastiman más de lo que pensamos.  Se convierten en barreras entre nuestros corazones y el corazón de Dios. En su Palabra nos dice que tenemos que buscar la paz con los demás.  ¿Por qué?  Porque tenemos que reconocer que todos somos hijos de Dios y por lo tanto El quiere que nos amemos y respetemos.

Hebreos 12:14-15 (NVI)14

Busquen la paz con todos, y la santidad, sin la cual nadie verá al Señor.15 Asegúrense de que nadie deje de alcanzar la gracia de Dios; de que ninguna raíz amarga brote y cause dificultades y corrompa a muchos;
15

· Pecados que no se han confesado

No hay nada que nos quite el gozo de Dios tan rápido.  La culpa hace que el gozo de Dios se disipe en nuestros corazones.  El rey David entendió esto muy bien:16

Salmos 32:1-5 (NVI)
Dichoso aquel a quien se le perdonan sus transgresiones, a quien se le borran sus pecados.2 Dichoso aquel a quien el Señor no toma en cuenta su maldad y en cuyo espíritu no hay engaño.3 Mientras guardé silencio, mis huesos se fueron consumiendo por mi gemir de todo el día.4 Mi fuerza se fue debilitando como al calor del verano, porque día y noche tu mano pesaba sobre mí.5 Pero te confesé mi pecado, y no te oculté mi maldad. Me dije: «Voy a confesar mis transgresiones al Señor», y tú perdonaste mi maldad y mi pecado.

Después que David reconoció su pecado el gozo pudo regresar:
Salmos 32:11 (NVI)17

¡Alégrense, ustedes los justos; regocíjense en el Señor!  ¡canten todos ustedes, los rectos de corazón!

Es muy similar a lo que él escribió en:18

Salmos 51:7-8 (NVI)
Purifícame con hisopo, y quedaré limpio; lávame, y quedaré más blanco que la nieve.8 Anúnciame gozo y alegría; infunde gozo en estos huesos que has quebrantado.

Jesús quiere que todos recibamos su gozo.  Hoy podemos tomar la decisión de recibir este gozo eterno.
19

Juan 15:11 (LBDLA)
Estas cosas os he hablado, para que mi gozo esté en vosotros, y vuestro gozo sea perfecto.

Quiero recordarnos a que sigamos o que nos unamos a este temporada de ayuno.  No lo hagamos como un programa, o una tradición.  Tomemos tiempo para enfocarnos en Dios.
No busquemos el gozo en cosas externas.  Renovemos nuestra relación con la vida que esta dentro de nosotros.  Muchas veces estamos tan ocupados con la vida externa que no tenemos la oportunidad de acercarnos a Dios.

Esto me recuerda de un niño que había recibido de su abuelito una posesión que no tenia precio.  Su abuelito al morir le había dejado un reloj de bolsillo hecho de oro.  Como apreciaba este reloj el nino.  Un día al estar jugando en la factoría de su papa perdió el reloj.  Empezó a buscarlo, corriendo por todos lados y no lo podía encontrar.  En eso se detuvo y se dio cuenta lo que podía hacer.  Ya no iba a buscarlo apurado, sino simplemente se iba a quedar quieto.  En el silencio pudo escuchar el reloj (tic-tac).  
Dios nos ha dado un regalo con mucho valor, no tiene precio.  Se llama Jesús.  Es tan fácil perder el gozo de la vida a estar ocupados y preocupados.  Pero siempre esta allí.  Si nos detenemos y escuchamos podemos encontrar de nuevo la presencia de Dios en nuestro corazones.
20

Oremos para que en esta temporada podamos encontrar el gozo eterno de la vida.  Tomemos esta temporada para detenernos y quitar toda cosa de nuestra vida que al final del día no nos va a satisfacer.  El esta aquí para fortalecernos con su gozo.
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