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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
21 de marzo del 2010 – Jimmy Reyes


Bebiendo del Agua Viva
La historia que vamos a ver hoy es muy conocida y uno de los pasajes más bellos del Evangelio de Juan.  Realmente nos muestra el bello carácter de amor y justicia de Dios.  Lo podemos ver en la manera que Jesús trata a una mujer que ha vivido con pecado y un gran vacío en su vida.   


Juan 4:4-30 (NVI)

Como tenía que pasar por Samaria,5 llegó a un pueblo samaritano llamado Sicar, cerca del terreno que Jacob le había dado a su hijo José.6 Allí estaba el pozo de Jacob. Jesús, fatigado del camino, se sentó junto al pozo. Era cerca del mediodía.7-8 Sus discípulos habían ido al pueblo a comprar comida. En eso llegó a sacar agua una mujer de Samaria, y Jesús le dijo: —Dame un poco de agua.9 Pero como los judíos no usan nada en común con los samaritanos, la mujer le respondió: —¿Cómo se te ocurre pedirme agua, si tú eres judío y yo soy samaritana?10 —Si supieras lo que Dios puede dar, y conocieras al que te está pidiendo agua —contestó Jesús—, tú le habrías pedido a él, y él te habría dado agua que da vida.11 —Señor, ni siquiera tienes con qué sacar agua, y el pozo es muy hondo; ¿de dónde, pues, vas a sacar esa agua que da vida?12 ¿Acaso eres tú superior a nuestro padre Jacob, que nos dejó este pozo, del cual bebieron él, sus hijos y su ganado?13 —Todo el que beba de esta agua volverá a tener sed —respondió Jesús—,14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.15 —Señor, dame de esa agua para que no vuelva a tener sed ni siga viniendo aquí a sacarla.16 —Ve a llamar a tu esposo, y vuelve acá —le dijo Jesús.17 —No tengo esposo —respondió la mujer. —Bien has dicho que no tienes esposo.18 Es cierto que has tenido cinco, y el que ahora tienes no es tu esposo. En esto has dicho la verdad.19 —Señor, me doy cuenta de que tú eres profeta.20 Nuestros antepasados adoraron en este monte, pero ustedes los judíos dicen que el lugar donde debemos adorar está en Jerusalén. 21 —Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre.22 Ahora ustedes adoran lo que no conocen; nosotros adoramos lo que conocemos, porque la salvación proviene de los judíos.23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren.24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.25 —Sé que viene el Mesías, al que llaman el Cristo —respondió la mujer—. Cuando él venga nos explicará todas las cosas.26 —Ése soy yo, el que habla contigo —le dijo Jesús. Los discípulos vuelven a reunirse con Jesús27 En esto llegaron sus discípulos y se sorprendieron de verlo hablando con una mujer, aunque ninguno le preguntó: «¿Qué pretendes?» o «¿De qué hablas con ella?»28 La mujer dejó su cántaro, volvió al pueblo y le decía a la gente:29 —Vengan a ver a un hombre que me ha dicho todo lo que he hecho. ¿No será éste el Cristo?30 Salieron del pueblo y fueron a ver a Jesús.

A.   Antecedentes – vs. 1-8
Samaria era un pueblo que estaba en medio de Judea al sur de Israel y Galilea hacia al norte.  Los judíos que vivian allí eran odiados porque eran una raza de judíos que se habían mezclado con los Gentiles.  Se habían casado con personas que no eran judías por lo tanto eran odiados.  En el capitulo 4 de Esdras dice que los judíos no dejaron que los Samaritanos les ayudaran a construir el Templo de Jerusalén.

En el versículo 4 dice que Jesús tenia que pasar por Samaria.  El tenia algo en mente… El tenia un propósito porque iba a pasar por Samaria… Era un jornada de 3 días de Judea a Galilea si uno pasaba por Samaria.  Los judíos no querían acercase con la chusma de los Samaritanos que preferían viajar por el río Jordan y no pasar por Samaria.  El viajar por esta ruta tomaba el doble del tiempo.

Es como que su tu quisieras viajar a Malibu y no querías viajar por Santa Monica… No quieres ver a nadie que vive en SM… Tuvieras que viajar por el 405 ir al valle y luego viajar al sur por los cañones.   Seria tonto hacerlo… pero valiera la pena si no te querías juntar con ninguna persona de Santa Monica…

Entonces Jesús y sus discípulos llegan al pozo al mediodía… habían viajado toda la mañana y Jesús estaba cansado y tenia sed.  La Biblia dice que El quiso descansar mientras los discípulos fueron al vons para comprar comida…

De repente la mujer Samaritana viene al pozo para sacar agua.  El hecho que esta mujer haya llegado al poso al medio día para sacar agua nos dice que estaba marginada por la sociedad.  En esa cultura el pozo era el lugar central donde las mujeres se ponían ha hablar (para no decir chismear).  Se reunían tal vez como hoy cuando uno habla en la lavandería con otros cuando esta lavando su ropa… Pero las mujeres iban muy temprano para sacar el agua para el día porque tenían que cargar los cantaros llenos de agua de regreso a casa.  Usualmente tenían que caminar media milla o una milla al pozo y por supuesto no lo iban a ser cuando el sol estaba ya fuerte.  

Podemos pensar que esta mujer no era aceptada por las otras mujeres por eso iba al pozo al media día.  Imagínate en esa cultura el no se ser aceptada por mujeres Samaritanas… en otras palabras las personas que estaban en el nivel social más bajo de la sociedad no aceptaban a esta pobre mujer…

Jesús se le acerca y le dice… me puedes dar un poco de agua… El inicia la conversación… ahora lo sorprendente de todo no es que Jesús le pidiera algo de beber sino que le pidiera algo… o aun que le hablara…  Ella era Samaritana y lo judíos no hacían eso… Ella era mujer… no encontrarías a ningún Rabí de esos días hablando con una mujer en publico… Los rabís ni le hablaban a sus esposas, hijas, ni mamas en publico…

Y aquí esta Jesús no solo con cualquier mujer Samaritana sino con una Samaritana “cualquiera”… una mujer que tenia una reputación no muy buena…  Jesús rompió muchas barreras culturales y religiosas… El tomo un riesgo… El no le importo… El tenia una misión…

Es bello saber que Jesús quiere alcanzar a todo el mundo… podemos ver un gran contraste entre esta mujer y (se acuerdan) la conversación que Jesús tuvo con Nicodemo en el capitulo 3 de Juan.

Nicodemo era un líder religioso muy respetado… la mujer samaritana era de un grupo despreciado por los judíos…

Nicodemo era “justo” ante los ojos de los hombres… la mujer samaritana deshonrada…

Nicodemo vino ante Jesús sabiendo un poco acerca de El… La mujer no sabia nada acerca de Jesús.

La conversación con Nicodemo fue breve y al grano… La conversación de Jesús con la mujer fue larga y llena de compasión.

A pesar de las diferencias… El mensaje de Jesús fue el mismo… El ha venido para proveer la vida eterna.
Vemos que:
B.  Jesús le presenta a la mujer Samaritana un Argumento, una Oferta y un Reto.

7-8 Sus discípulos habían ido al pueblo a comprar comida. En eso llegó a sacar agua una mujer de Samaria, y Jesús le dijo: —Dame un poco de agua.9 Pero como los judíos no usan nada en común con los samaritanos, la mujer le respondió: —¿Cómo se te ocurre pedirme agua, si tú eres judío y yo soy samaritana?10 —Si supieras lo que Dios puede dar, y conocieras al que te está pidiendo agua —contestó Jesús—, tú le habrías pedido a él, y él te habría dado agua que da vida.11 —Señor, ni siquiera tienes con qué sacar agua, y el pozo es muy hondo; ¿de dónde, pues, vas a sacar esa agua que da vida?12 ¿Acaso eres tú superior a nuestro padre Jacob, que nos dejó este pozo, del cual bebieron él, sus hijos y su ganado?13 —Todo el que beba de esta agua volverá a tener sed —respondió Jesús—,14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.


1. El Argumento:  Tienes una sed insaciable (vs. 13)

13Todo el que beba de esta agua volverá a tener sed

Jesús enfoca la conversación sobre la sed.  El sabe que la realidad es que ella va a tener que regresar al poso para saciar su sed…. En otras palabras El le estaba diciendo… te gustaría beber una vez y estar satisfecha sin ninguna sed por el resto de tu vida…

Yo creo que El le estaba expresando a la mujer Samaritana lo mismo que le expreso a Nicodemo pero no en la misma manera… El estaba hablando del Nuevo nacimiento pero en un manera que la mujer lo pudiera entender usando el contexto de donde estaba…

La Sed-  es uno de los símbolos más poderosos en las Escrituras.  Así como la deshidratación hace que uno necesite agua… todos tenemos un vacío espiritual que nos hace buscar el significado profundo de nuestras vidas.

El Salmista lo expresó de esta manera:
Salmos 42:1-2 (RV-60)

Como el ciervo brama por las corrientes de las aguas, Así clama por ti, oh Dios, el alma mía.2 Mi alma tiene sed de Dios, del Dios vivo;    

Todos tenemos sed… y solo Dios puede llenar nuestra sed… El dilema es que muchas veces vamos a lugares equivocados para saciar nuestra sed.

Alguna vez que tuviste mucha sed tomaste algo que no sacio tu sed… (ejemplo)

Jesús esta diciendo… si buscas llenar el cántaro de tu alma con otras cosas… no vas a saciar tu sed… piensa por un momento cuales son algunas cosas que buscamos en la vida que llenen nuestra sed… (Ayúdenme) 

El hecho que esta mujer había tenido cinco maridos y estaba viviendo con uno que no era su esposo nos habla de que ella tenia una sed que no había podido saciar.. Ella buscaba llenar su vacío con el amor de los hombres y estaba desilusionada… 

2.  La Oferta: Agua Viva (vs. 14b)
14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.

Agua Viva- se refiere a un río o un arroyo donde el agua esta fluyendo no como un pozo o estanque … El agua viva era muy valiosa en esos días… y no había ningún río cerca de ese pueblo… Jesús le estaba hablando acerca del agua espiritual… pero ella lo interpretó como algo literal… Otra vez vemos como la gente puede confundir lo espiritual con lo físico… Nicodemo hizo lo mismo cuando Jesús le hablo acerca de nacer de Nuevo.

El agua viva es un símbolo en el Antiguo Testamento de los recursos espirituales que Dios nos da para refrescar y satisfacer…

Isaías 55:1-3 (NVI)

»¡Vengan a las aguas todos los que tengan sed! ¡Vengan a comprar y a comer los que no tengan dinero! Vengan, compren vino y leche sin pago alguno.2 ¿Por qué gastan dinero en lo que no es pan, y su salario en lo que no satisface? Escúchenme bien, y comerán lo que es bueno, y se deleitarán con manjares deliciosos.3 Presten atención y vengan a mí, escúchenme y vivirán. Haré con ustedes un pacto eterno, conforme a mi constante amor por David. 

Lo que Jesús nos ofrece es una agua que seguirá brotando en nuestro corazón.  Al principio la mujer solo esta interesada en sus necesidades temporales… porque no entendía el regalo que Jesús le estaba ofreciendo ni conocía al dador de dicha agua…


3.  El Reto: Solo Jesús la Puede Dar  (vs. 14a)
14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.

Porque crees que Jesús le dijo a la mujer que trajera a su esposo… imagínate el shock de esta mujer al escuchar esas palabras… ella respondió no tengo esposo… Jesús sabia que esta no era toda la historia… le recuerda que ha tenido cinco y el hombre con quien estaba viviendo no era su esposo… (estaba peor que la novela dos mujeres un camino)… 


Porque hace esto Jesús… la estaba condenado… o la estaba avergonzando… no…  Jesús sabe que nadie puede recibir el agua viva hasta que reconozca su necesidad de ser lavado y limpiado por Dios.  La convicción de pecado o el reconocimiento de nuestro vacío es esencial para recibir la vida que Dios ofrece.  Esto se llama: arrepentimiento…

Este fue el mensaje de Juan el Bautista… arrepiéntanse que el Reino de Dios esta cerca…  Cuando Jesús le habló acerca de su situación, ella pudo darse cuenta de su necesidad por Dios.   Jesús no nos viene para condenar sino al mostrarnos nuestro vacío y como lo tratamos de saciar con las cosas equivocados nos hace recapacitar… en un sentido despertar… para que nos demos cuenta de nuestra necesidad por El.

La mujer bebió del agua que Jesús le ofreció… Jesús también le compartió a la mujer que El es el Mesías… Ella fue la única persona que Jesús le contó esto… Que bello…  Esta mujer deja su cántaro…  y inmediatamente va al pueblo para contarle a otros acerca de Jesús.  

Lo fascinante es que esta mujer no sabia mucho acerca de cosas espirituales y aun no tenia una reputación muy creíble… Hoy en día, muchos tienen miedo y no saben como compartir su fe con otros… pero mira lo que Dios hizo a través de una mujer desgraciada y despreciada…


Juan 4:39-41 (NVI)

Muchos de los samaritanos que vivían en aquel pueblo creyeron en él por el testimonio que daba la mujer: «Me dijo todo lo que he hecho.»40 Así que cuando los samaritanos fueron a su encuentro le insistieron en que se quedara con ellos. Jesús permaneció allí dos días,41 y muchos más llegaron a creer por lo que él mismo decía.

Tal vez no sabes mucho acerca de la Biblia pero tienes una historia que puedes contar… Tienes que dar testimonio de lo que Dios ha hecho por ti… 

Tu que estas aquí en este día y aun no has recibido lo que Dios tiene para ti… quiero decirte que: No puedes ir a ningún otro lado para recibir esta agua, solamente Jesús la ofrece.

Como recibimos esta agua…. Solo hay que pedirle… Si sigues tomando del agua que este mundo ofrece seguirás teniendo sed… si sigues tomando de tu propia cisterna nunca estarás satisfecho…

Jeremías 2:13 (NVI)

»Dos son los pecados que ha cometido mi pueblo: Me han abandonado a mí, fuente de agua viva, y han cavado sus propias cisternas, cisternas rotas que no retienen agua.

Tenemos que buscar a Dios para que El sacie nuestra sed… no busquemos por nuestra propia cuenta… Esto nos deja sin amor, sin esperanza, sin propósito y ultimadamente sin vida.
¿Le pedirás beber de esa agua?

Si la recibes tendrás la vida de lo alto…  El transformara tu vida de adentro para afuera…  

Un tema central en el Evangelio de Juan es la Vida… Encontramos esta palabra 35 veces en Juan.  Un teólogo dijo que hay cuatro cosas que el humano necesita para vivir… agua, aire, comida y luz.  Es fascinante que Jesús a provisto todo… En Juan dice que El nos provee al Espíritu de Dios (que es el aire que respiramos)… Jesús es el pan de Vida y la Luz del mundo y también nos ha ofrecido agua viva…


Así como Jesús buscó a la mujer Samaritana, Dios te esta buscando en este día.

No importa cual sea tu condición… no importa lo que hayas hecho o estas haciendo…  No importa cuantas barreras El tenga que enfrentar…. El se ha acercado a Ti…
Lo único que tienes que hacer en este día es reconocer tu necesidad del agua que El provee… y recibirla…  La mujer Samaritana encontró la vida y tu también la puedes experimentar en este día…

Oremos…
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