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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

22 de marzo del 2009 – Jimmy Reyes


La Sexualidad de un Adulto Soltero

Estamos continuando en la serie titulada: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad… y hoy queremos ver el tema: la sexualidad de un adulto soltero…  Algunos tal vez están pensando… bueno por lo menos va a ser un mensaje corto… tal vez piensas que la soltería y la sexualidad es un oxímoron…  Pero si te recuerdas la primera semana de la serie vimos que en Génesis declara que todos somos seres sexuales…  ¿Cuando nos convertimos en seres sexuales?  ¿Cuando entramos en el pacto del matrimonio?... ¿Cuando creamos vida?… No… sino cuando somos creados… como hombre o mujer…  

En los Estados Unidos hay 100 millones de adultos que no están casados… Es el grupo de personas que esta creciendo más rápido en este país… El 40 a 50 por ciento de las personas están solteras…
Cuando estamos hablando acerca de adultos solteros… estamos considerando una diversidad de circunstancias y etapa de vida… Tenemos a:
· Jóvenes adultos que están buscando el tomar buenas decisiones en su vida y encontrar alguien con quien compartir la vida…

· Algunos que tienen 40 o 50 años que han madurado en diferentes áreas de su vida pero viven con resentimientos… porque no han encontrado a alguien…
· Algunos que han sido divorciados o se han quedado viudos… Enfrentan una dinámica diferente en que han experimentando una temporada de su vida al estar casados disfrutando de la intimidad sexual…

· También, hay padres solteros y madres solteras que es una demográfica que esta creciendo muy rápido hoy en día…

Quiero notar que reconozco que hay personas aquí que no han realizado su deseo de encontrar una pareja y casarse… y el escuchar acerca de la sexualidad es una situación incomoda… Quiero invitarte a que dejes los resentimientos a un lado y que puedas ver como Dios quiere hablarte en este día… 
Vamos a leer una porción larga de las Escrituras…

1 Corintios 6:13-20 (NVI) 
«Los alimentos son para el estómago y el estómago para los alimentos»; así es, y Dios los destruirá a ambos. Pero el cuerpo no es para la inmoralidad sexual sino para el Señor, y el Señor para el cuerpo.14 Con su poder Dios resucitó al Señor, y nos resucitará también a nosotros.15 ¿No saben que sus cuerpos son miembros de Cristo mismo? ¿Tomaré acaso los miembros de Cristo para unirlos con una prostituta? ¡Jamás! 16 ¿No saben que el que se une a una prostituta se hace un solo cuerpo con ella? Pues la Escritura dice: «Los dos llegarán a ser un solo cuerpo.» 17 Pero el que se une al Señor se hace uno con él en espíritu. 18 Huyan de la inmoralidad sexual. Todos los demás pecados que una persona comete quedan fuera de su cuerpo; pero el que comete inmoralidades sexuales peca contra su propio cuerpo. 19 ¿Acaso no saben que su cuerpo es templo del Espíritu Santo, quien está en ustedes y al que han recibido de parte de Dios? Ustedes no son sus propios dueños; 20 fueron comprados por un precio. Por tanto, honren con su cuerpo a Dios.

1 Corintios 7:1-2, 7-9, 29, 32-35, 38 (NVI) 
Paso ahora a los asuntos que me plantearon por escrito: «Es mejor no tener relaciones sexuales.» 2 Pero en vista de tanta inmoralidad, cada hombre debe tener su propia esposa, y cada mujer su propio esposo… 7 En realidad, preferiría que todos fueran como yo. No obstante, cada uno tiene de Dios su propio don: éste posee uno; aquél, otro. 8 A los solteros y a las viudas les digo que sería mejor que se quedaran como yo. 9 Pero si no pueden dominarse, que se casen, porque es preferible casarse que quemarse de pasión... 29 Lo que quiero decir, hermanos, es que nos queda poco tiempo. De aquí en adelante los que tienen esposa deben vivir como si no la tuvieran;… 32 Yo preferiría que estuvieran libres de preocupaciones. El soltero se preocupa de las cosas del Señor y de cómo agradarlo. 33 Pero el casado se preocupa de las cosas de este mundo y de cómo agradar a su esposa; 34 sus intereses están divididos. La mujer no casada, lo mismo que la joven soltera, se preocupa de las cosas del Señor; se afana por consagrarse al Señor tanto en cuerpo como en espíritu. Pero la casada se preocupa de las cosas de este mundo y de cómo agradar a su esposo. 35 Les digo esto por su propio bien, no para ponerles restricciones sino para que vivan con decoro y plenamente dedicados al Señor… 38 De modo que el que se casa con su prometida hace bien, pero el que no se casa hace mejor.


Algo sorprendente que podemos ver es que parece ser que Pablo no habla del matrimonio en una manera muy favorable… Pero Pablo mira algo diferente… la vida es definida mas por misión que por el matrimonio… El matrimonio es un bello reflejo de un pacto de vida y una decisión de servir al cónyuge…  pero una persona puede ser completa sin estar casada…
El escribió esta carta a la ciudad de Corinto donde había mucha inmoralidad sexual… Entonces veamos algunas cosas que Pablo les estaba compartiendo que son relevantes para nosotros también:


I. Los limites sexuales están arraigados en el significado de la unión de cuerpo y ser (alma). 

Pablo nos ayuda a ver el plan original de Dios... su diseño y deseo para nuestra sexualidad…  El nos recuerda lo que esta escrito en Génesis 2:24: “Los dos llegarán a ser un solo cuerpo.”
Quiero recordarles la definición de la pasión sexual que hemos estado viendo en esta serie…
La pasión sexual es el estimulante del deseo que Dios nos ha dado de querer experimentar unión (el ser uno); a través del placer que viene al remover los limites personales y físicos… por ende es intrínsicamente parte de una unión de por vida (el matrimonio).  El experimentar esta unión sin ser ‘uno’ viola nuestra humanidad.

La cultura siempre ha luchado en contra de vivir bajo esta realidad… Lo que quiero que notemos es que en unos pocos años estos límites ahora han llegado a verse como anticuados (por la mayoría de anos en este mundo la virginidad es algo que se ha cuidado… ahora una persona que espera al matrimonio se mira como una persona rara)… 
El pensamiento de hoy dice que es absurdo el crear limites a los deseos físicos y sexuales… no es realista y es muy difícil… entonces tiene que ser una idea tonta de la ignorancia religiosa… tal vez lo inventaron algunas personas que querían controlar a otros porque no sabían como disfrutar el placer…
Por supuesto sabemos que ha existido gente así… cuantas culturas han aceptado sistemas secretas de concubinas, amantes y prostitutas… cuantos curas se han hallado cometiendo abuso sexual y pastores cometiendo adulterio… 

Pero la realidad es que si echamos a un lado los limites establecidos por Dios nos encontramos viviendo como animales siguiendo nuestros instintos en vez de seguir el plan de Dios que ha guardado el bello regalo de la intimad física dentro del matrimonio… Veamos:

Cuatro Verdades Básicas Sobre El Mantener Límites Sexuales:
· El mantener limites sexuales no niega ninguna necesidad esencial de la vida. (Nadie se va morir si no tiene sexo)

· El mantener limites sexuales ayuda que los niños nazcan a ambos madres y padres. 
· El mantener limites sexuales protege vidas del transmite de enfermedades sexuales. 
Pablo se enfoca en un punto muy fundamenta que es:.. 

· El mantener limites sexuales honra la naturaleza de nuestra alma. Nuestro ser y humanidad… La intimidad física alinea nuestros deseos eróticos con nuestros deseos emocionales… Mucha gente diría que crea un vacío en uno si la relación no tiene el compromiso necesario… La intimidad sexual une dos vidas… si no hay un verdadero pacto… esta experiencia crea una unión falsa… Detrás del placer no hay una verdadera conexión…
En la película “Vanilla Sky”, Tom Cruise desarrolla el papel de David un hombre rico y mujeriego… un playboy… Tiene relaciones íntimas con una muchacha después rompe la relación… Cuando ella le reclama… ella expresa una verdad sobre el sexo…  Ella dice… No sabes que cuando te acuestas con alguien, tu cuerpo hace una promesa aunque tu lo estas haciendo o no lo estés haciendo…  
Podemos ver que:
1. El sexo nunca es casual… aunque sintamos que lo es.

El sexo que no se siente significante y aun que compartimos con una persona que no amamos no es casual… El sexo involucra a dos personas en una unión de vida… Aunque no se sienta así… esto es el propósito del sexo… unir dos vidas… Y aun algunos podrán tener relaciones sexuales antes del matrimonio sin sentirse mal… pero esto ¿significa que entonces hay que hacerlo?… Todos antes de venir a Jesús no creíamos que éramos malos… Es como que si estábamos durmiendo… y Jesús nos despertó a la realidad…  Aun cuando las cosas no se sienten mal, no significa que son buenas o correctas.

2. El sexo antes del matrimonio es un impulso natural expresado en una manera antinatural. 
Se puede entender que la gente tiene sexo fuera del matrimonio… Fornicamos por la misma razón que practicamos idolatría… La idolatría en si viene de un buen impulso… el impulso de adorar a nuestro Creador… vemos que la idolatría es un buen impulso que es confundido y nos dirige hacia algo destructivo… Podemos aplicar este concepto a la fornicación… Nosotros fuimos creados para disfrutar del sexo… entonces el sexo antes del matrimonio es una verdad parcial… pero las verdades parciales son destructivas.


3. El sexo antes del matrimonio nos llama la atención por el drama de inestabilidad.

Muchas veces el sexo antes del matrimonio es emocionante porque la relación de noviazgo no esta completa… no es un compromiso de por vida hay inestabilidad… Aun cuando has estado en un noviazgo por un año… hay un sentido de incertidumbre… Psicológicamente esto nos hace sentir que estamos viviendo una aventura… cuando salimos con nuestra novia en una cita en un sábado o si nos estamos besando en el sofá… entramos en el drama de la incertidumbre y a la misma vez la aventura de posibilidades…  
Por allí algunos dicen… como voy a comprar un carro sin primero probarlo… Si me voy a casar primero tengo que probar si somos compatibles sexualmente… Pero el pensar que hay beneficios al tener relaciones sexuales antes del matrimonio es una equivocación…  Las estadísticas muestran que las parejas que viven juntos antes de estar casados tienen una probabilidad más grande de divorcio que las parejas que no vivieron juntos antes de estar casados… El porcentaje de divorcio es 33 % más alto…  Este mismo reporte determino que las mujeres que son vírgenes al casarse tienden a no divorciarse como las mujeres que no son vírgenes al casarse… 

Algunos han notado que las mujeres se están dando a los hombres ofreciéndoles la satisfacción sexual que antes venia con el compromiso… y después se quedan pensando porque los hombres están contentos teniendo una relación sin compromiso… (Expandir)
Y por el otro lado podemos ver algunas mujeres que han abrazado su independencia… Y viven en una libertad sexual… vemos este fenómeno en muchos programas en la televisión por ejemplo amas de casa y algunas novelas… pero después de todo las personas quedan con un vacío en su vida y mucha soledad… no creo que muchas niñas sueñan el poder un día estar en los brazos de un hombre que no quiere tener un compromiso con ella...  Pero aun así seguimos jugando “la casita” y quedamos lastimados y heridos…

La verdad es que al tener relaciones sexuales fuera del matrimonio estamos yendo en contra lo que Dios ha establecido... En si, no estamos quebrando la ley sino la estamos violando y en el proceso estamos quebrando quienes somos nosotros.

Yo se que es difícil vivir con limites sexuales, yo entiendo… yo fui soltero también… 

· A los que han abrazado vivir con estos límites pero se sienten tontos porque la cultura te dice que estas loco… levanta tu cabeza…
· Los que no están convencidos quiero animarte a que consideres este tema en una manera objetiva y honesta…

· A los que reconocen el deseo de Dios… pero han caído… y se sienten culpables… Dios esta contento que estas de acuerdo con El y te perdona…

Para poder hacer la voluntad de Dios…
II. Muchos tendrán que desarrollar una vida de límites sexuales… especialmente si no tienen el don de celibato. 

Muchos de los que están tratando de ser fieles a la verdad de Dios con respecto al sexo lo hacen sin sentir el llamado o sin tener el don de celibato… Esto significa que muchos no tienen un poder especial para ayudarles… Es difícil para la mayoría de nosotros… Es verdad especialmente cuando uno considera a donde hemos llegado como cultura…  Ha habido un crecimiento en el tiempo que una persona empieza a sentir deseos sexuales… la edad de la pubertad y la edad cuando uno se casa… en este país usualmente es después de ir a la Universidad… antes o aun en otros países la gente se casa mas joven… dejando menos tiempo para caer en tentaciones sexuales fuera del matrimonio…

Entonces como podemos mantener limites sexuales…

No se puede desarrollar estos límites al tratar de represar estos deseos… ni negar los deseos en nuestra mente… Mucha gente empieza tratando de poner límites haciendo esta pregunta… hasta donde puedo llegar con alguien… sin quemarme o cometer un pecado… pero la mejor pregunta que debemos de hacer para empezar es:
‘¿Quién me hizo y como me hizo?’ 

Y después podemos preguntar: ‘Si no estamos en un pacto de por vida… ¿Cómo podemos mantener límites que nos protejan de ser uno?’

No voy a intentar ofrecer una lista de que limites que tenemos que seguir como un legalismo… sino quiero compartir algunos principios que te ayudaran a establecer estos límites en tu vida con la ayuda de Dios…

1. Considera como nos puede guiar la distinción básica entre afecto y pasión.

La naturaleza de la pasión hace que uno quite los límites físicos y emocionales… Cuando estamos llenándonos de pasión naturalmente estamos entrando en una naturaleza que se quiere dar a otra persona y quiere dejar los limites… no nos debe sorprender que una persona que esta persiguiendo la pasión sexual le será difícil y frustrante el poner limites… Como se puede parar un tren que se esta moviendo… Ya es muy tarde… Dios así diseñó nuestro cuerpo que cuando la pasión empiece culmine en el acto sexual… Entonces debemos de explorar y disfrutar en una relación de noviazgo el afecto y el romance… Desarrollar una buena amistad y refrenar toda pasión incontrolable que nos llevara a querer experimentar una unión física.


2. Considera como nos puede guiar la distinción entre amor y lujuria.

Hay una gran diferencia entre el amor y la lujuria… La lujuria dice… yo quiero intimidad física ahora… yo quiero mostrar el amor físicamente… pero en realidad uno esta queriendo usar a la otra persona para satisfacer sus propios deseos…


Mira lo que la Biblia dice que es el amor:

1 Corintios 13:4-7 (NVI)
El amor es paciente, es bondadoso. El amor no es envidioso ni jactancioso ni orgulloso.5 No se comporta con rudeza, no es egoísta, no se enoja fácilmente, no guarda rencor.6 El amor no se deleita en la maldad sino que se regocija con la verdad.7 Todo lo disculpa, todo lo cree, todo lo espera, todo lo soporta.

Lo opuesto a querer algo ya… es tener paciencia y querer honrar y respetar a la persona que estamos conociendo…

Me gusta una historia de amor en Génesis… Jacob tuvo que trabajar un total de 14 años para poder casarse con Raquel… pero a la mitad de su tiempo mira lo que dice la Biblia:
Génesis 29:20 (NVI)

Así que Jacob trabajó siete años para poder casarse con Raquel, pero como estaba muy enamorado de ella le pareció poco tiempo.

Wow que diferencia… porque estaba muy enamorado… le pareció poco tiempo el esperar 7 años…  esto es un amor paciente… libre de lujuria…


3. Considera practicar una intimidad pública como guía así como la intimidad privada es apropiada para el matrimonio. 

En términos simples seria… no hagas nada sexual en privado que no estuvieras confortable haciendo en público o digamos en tu escuela, trabajo o iglesia…  El sexo tiene una dimensión pública y privada… y al estar casados tenemos acceso a la dimensión privada…

Por supuesto la mayoría de nosotros no nos sentiríamos confortables estar desnudos en el público… pero si tal vez confortables el abrazar y besar a nuestra pareja en publico… Al reconocer que la relación en el estado de noviazgo es algo público ayuda que vivamos  y tengamos noviazgos transparentes, honestos y puros.

4. Reconoce la importancia de límites establecidos antes que las tensiones surjan (Por ejemplo, a las 5pm en vez de las 11pm en el sillón).

Lo que me he dado cuenta es que la gente después de caer en la tentación sexual dicen… no se como paso pero estaba en su apartamento a las 11 de la noche y estábamos en sillón solos… tomando un poco de vino… y entonces perdimos el control…   
Creo que la mejor decisión si pudo haber hecho a las 5 de la tarde… al decidir tal vez no voy a entrar al apartamento… Mejor vamos a la fiesta con nuestros amigos… Entonces establezcamos nuestros límites antes de estar en el momento de la tentación… y pensemos antes de tiempo como no estar en situaciones que nos harán caer…

5. Reconoce y lucha en contra de las justificaciones falsas que surgen cuando uno se siente mal… especialmente si uno se siente resentido o abandonado. 

La verdad es que cuando nos sentimos mal… queremos escapar este sentimiento… en este momento hacemos cosas que tal vez normalmente no haríamos… cosas que dijimos que nunca íbamos a hacer… Y la razón porque hacemos estas cosas es porque tratamos de justificarnos…. Especialmente cuando decimos cosas como: Dios no me esta cuidando… entonces me voy a cuidar… Dios no me ha dado mi príncipe azul… entonces voy a buscarlo a como se de lugar… y entonces entramos a situaciones mas difíciles que al final del día nos harán sentir peor.
Hay gentes que toma muy malas decisiones porque se sienten mal o solos… Esta el pensamiento… no dejes que el tren te deje… pero tal vez es mejor responder… prefiero que me deje y que no me atropelle o me pase llevando el tren.
Hemos visto algunos pensamiento de como mantener nuestros limites… quiero concluir con un punto final que viene de las palabras de Pablo que leímos al principio…

3. Mientras una persona no esta casada, tiene una oportunidad de abrazar la plenitud de una vida soltera a través de la naturaleza de identidad espiritual, misión y comunidad.   

Esto es lo que vemos en la vida de Jesús… es lo que Pablo nos invita a disfrutar… 

Jesús y Pablo vivieron con un sentido profundo de identidad, misión y comunidad... sin estar casados… aun ellos pudieron disfrutar estas cosas más que las personas casadas…

Esto redefine el vacío que quiere define a los solteros… y aun a la gente que esta en un matrimonio difícil… 

Nuestra identidad esta en Dios… en ser hijos e hijas… Nuestra identidad no se encuentra en nuestro estado civil… una persona que esta casada no es más importante…  Todos somos hijos e hijas de Dios.
Nuestra misión esta definida por nuestro propósito en la vida y no por el matrimonio… La persona que esta soltera tiene la habilidad de servir a Dios sin la preocupación de tener que agradar a su cónyuge y tener que cuidar a sus niños…  

Si… la soledad es difícil… pero también he conocido a personas casadas que se sienten solas… el matrimonio en si no es la solución a la soledad… Creo que algo peor que sentirnos solos es sentirnos sin significado en la vida… Pablo estaba lleno de pasión por Dios y el ministerio… y su vida tuvo mucho significado… La realidad es que nuestro deseo mas profundo de conexión debería de ser satisfecho al unirnos a Dios y a la causa de Jesús…

Y por ultimo la comunidad es un lugar donde podemos todos experimentar amor, intimidad y conexión fuera del matrimonio… las cualidades de la intimidad se encuentran en un matrimonio pero no es algo exclusivo al matrimonio…  Conozco gente que esta casada y no disfruta de comunidad… ellos están perdiendo una grande bendición…  Quiero animarte a que desarrolles amistades con personas de la iglesia…  Así todos podemos crecer en amor y unidad… Personas solteras, casadas, divorciadas, viudas unidas con el propósito de amar a Dios y amar a otros…
Si eres un adulto soltero quiero animare a que aprecies tu libertad… tu potencial de llevar a cabo tu misión… y disfruta el poder de comunidad al conocer a gente que puede unirse a ti en tu jornada de la vida…
Que Dios te de la convicción y la fuerza para que puedas dar tu vida completa a El y un día si es la voluntad de Dios a tu cónyuge…  Tu sexualidad es un regalo que Dios te ha dado… guarda este regalo para que lo puedas compartir con tu futuro esposo o esposa en el estado original... sin heridas y experiencias destructivas…  
Oremos…


































17





18





22





21





1





20





19





16





15





14





13





12





11





10





9





8





7





4-6





2-3








PAGE  
8

