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23 de marzo del 2008 – Jimmy Reyes

La Paz Sea Con Ustedes

Quiero leer algunos versículos... acerca de la resurrección de Jesús...


Mateo 28:1-7 (NVI) 
Después del sábado, al amanecer del primer día de la semana, María Magdalena y la otra María fueron a ver el sepulcro. 2Sucedió que hubo un terremoto violento, porque un ángel del Señor bajó del cielo y, acercándose al sepulcro, quitó la piedra y se sentó sobre ella… 5El ángel dijo a las mujeres: —No tengan miedo; sé que ustedes buscan a Jesús, el que fue crucificado. 6No está aquí, pues ha resucitado, tal como dijo. Vengan a ver el lugar donde lo pusieron.


Juan 20:19-22; 26-31 (NVI)

Al atardecer de aquel primer día de la semana, estando reunidos los discípulos a puerta cerrada por temor a los judíos, entró Jesús y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. — ¡La paz sea con ustedes! 20Dicho esto, les mostró las manos y el costado. Al ver al Señor, los discípulos se alegraron. 21— ¡La paz sea con ustedes! —repitió Jesús—. Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes. 22Acto seguido, sopló sobre ellos y les dijo: —Reciban el Espíritu Santo… 26Una semana más tarde estaban los discípulos de nuevo en la casa, y Tomás estaba con ellos. Aunque las puertas estaban cerradas, Jesús entró y, poniéndose en medio de ellos, los saludó.  — ¡La paz sea con ustedes! 27Luego le dijo a Tomás: —Pon tu dedo aquí y mira mis manos. Acerca tu mano y métela en mi costado. Y no seas incrédulo, sino hombre de fe. 28— ¡Señor mío y Dios mío! —exclamó Tomás. 29—Porque me has visto, has creído —le dijo Jesús—; dichosos los que no han visto y sin embargo creen. 30Jesús hizo muchas otras señales milagrosas en presencia de sus discípulos, las cuales no están registradas en este libro. 31Pero éstas se han escrito para que ustedes crean que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios, y para que al creer en su nombre tengan vida.

En estas últimas semanas… hemos estado estudiando las últimas palabras de Cristo en la cruz antes de morir… Hoy quiero comenzar con las primeras palabras que fueron dichas a los que descubrieron que Jesús se había levantado de la muerte.

¿Cuales son las primeras palabras del cielo… dichas por un mensajero… el ángel?

No tengan miedo…
Pienso que había mucho temor en las vidas de los que se atrevieron a enfrentar la tumba… Tanto que aparecía ser sellado e incierto.

¿Donde encontramos a los primeros discípulos?  Encerrados detrás de puertas temiendo a los judíos.  Por supuesto no temían a todos los judíos pues ellos eran judíos… temían a los lideres que querían silenciar la presencia de Aquel en que ellos habían puesto su confianza.  Jesús había declarado que Dios estaba trabajando para corregir todo a través de El.  Y los había llamado para ser lideres en esta labor… les impartió fe y coraje… y ahora El esta muerto… y los discípulos temen su destino.

Ponte en el lugar de ellos… porque crees que temían… habían pasado 3 años con el maestro… escuchando las bellas enseñanzas, viendo las sanidades, experimentando como Jesús tenia poder sobre la tierra: calmando tempestades… viendo la autoridad que tenia para echar fuera demonios… aun había resucitado a los muertos… Jesús era quien iba a liberar a los judíos del dominio de los romanos… pero ahora estaba muerto… ahora cual era el plan… los discípulos estaban… llenos de temor, cansancio y confusión…
Quiero que tomes un momento… y que pienses en tus propios temores.  Vamos a parar y tomar un tiempo para que pensemos que temores están influenciando nuestras propias vidas… ¿De que cosas estas ansioso?  En que área de tu vida sientes incertidumbre o temor…

Toma la hoja en blanco que esta en tu boletín y allí escríbelas…
Algo dramático ha pasado… La tierra tembló… La piedra había sido quitada… Un ángel estaba sentado encima de la piedra.  Esto era la mano de Dios…

¿Porque estaba la tumba abierta?  ¿Para que Jesús pudiera salir?  No… La tumba se abrió para que ellos pudieran ver adentro de ella… para que nosotros podamos ver dentro de ella…  ESTA VACÍA… CRISTO HA RESUCITADO…

Tenemos que ver que esta vacía… el cuerpo que había sido crucificado… no podía ser detenido… Aunque la tumba esta vacía… esta llena… muy llena de promesas que Dios esta cumpliendo… todo para mostrarnos una nueva obra de paz.

¿Cuales son las primeras palabras que Jesús habla después de su resurrección?  La paz sea con ustedes.

Dios esta invadiendo un mundo lleno de temor… para traer una nueva obra de paz.

Paz.  Tantas voces nos dicen que la verdadera paz nunca se podrá obtener.  El mundo esta tan lleno de guerras, violencia, e incertidumbre.

Muchos han notado que el mundo esta en una etapa de temor… marcada por el terrorismo.  Porque cuando algunas personas están dispuestas a volar aviones en edificios y ponerse una bomba y estallarla en medio de tantas personas… lo hacen porque creen que al hacerlo te mandaran a ti y a mi al infierno y ellos obtendrán el cielo…  Cuando una persona no teme la muerte… son peligrosos… no tienen limites normales…

Hoy enfrentamos a la persona que estuvo dispuesta a morir y estar separado de Dios para que tú pudieras vivir con Dios para siempre.  El es aun mas peligroso… porque el ya murió.

Si una persona muere y regresa a la vida... esta persona es peligrosa… porque realmente en que va a temer…  La gente que no tiene temor a la muerte está dispuesta a hacer cualquier cosa…

No nos tiene que sorprender que su primer mensaje fue… paz… no temáis…


Juan 14:27 (NVI)

La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden.

La paz que Cristo nos da… no es la ausencia de problemas… sino la presencia de algo mas grande…

Cristo nos ha dado una paz más poderosa de la que el mundo puede dar.
La palabra paz en Hebreo es shalom… habla acerca de una paz completa… total… 

No es simplemente ausencia de guerra o conflicto…

Sino es estar restaurado a un estado de armonía.  Es una vida realineada a la voluntad de Dios.

Habla de una paz interna que afecta nuestro estado exterior…

Es una paz que brota de adentro de nosotros… y una paz que se nos ha dado para tener una relación con Dios… y por resultado… paz con los demás…

Esto es lo que Dios el Creador ha querido para nosotros…
Los profetas en el Antiguo Testamento declararon el propósito de Dios: era y seguirá siendo darnos paz… Aun el profeta Isaías llama a Jesús el Príncipe de Paz… Aun en el nacimiento de Jesús los angeles declararon Gloria a Dios en las Alturas y paz en la tierra.  Jesús ha traído la paz a este mundo…
Entonces no es sorpresa que las primeras palabras de Jesús después de vencer la muerte son: la paz sea con ustedes… el estaba ofreciendo la paz de la eternidad para el mundo presente…

Esta paz vence los problemas del mundo… Como prueba, Jesús nos muestra sus heridas.  La resurrección no borra la realidad de la crucifixión… la redime y la transforma…  Ahora el sufrimiento no es la última palabra en la vida de Jesús… sino VICTORIA

¿Cuál es la paz que Cristo ofrece? 

1. La paz (PARA SER) que tenemos al ser perdonados y liberados, para poder empezar de nuevo.

Dios es un Dios de nuevo comienzos… Si has fracasado… has cometido errores… nunca es tarde para venir ante El.
"habiendo cancelado el documento de deuda que consistía en decretos contra nosotros y que nos era adverso, y lo ha quitado de en medio, clavándolo en la cruz...”  Colosenses 2:14 (LBDLA)

Cristo ha cancelado… nuestra deuda de pecados... y por eso nosotros somos libres… libres de la muerte… libre de condenación...

(Jesús) “quien dio su vida como rescate por todos.” 1 Timoteo 2:6 (NVI)

Jesús vino a rescatarnos de la esclavitud…  Desde la perspectiva de Dios el quiere traer su paz a todas las personas que la quieran tener.  
Para de vivir del pasado… Si confiesas tus pecados… y te apartas… Cristo es fiel y justo para perdonarte… Entonces serás una nueva criatura… una nueva persona…

Pero la paz de Dios no solo redime nuestro pasado sino…


2. La paz que ofrece el poder de Dios, para enfrentar los desafíos presentes. 

Juan 16:33 (NVI)

Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo. 

Jesús nos dice… que aunque esperaremos dificultades en la vida… podemos experimentar paz.
La paz de su presencia con nosotros… Y Jesús lo dice muy claro… que es la presencia del poder de su Espíritu Santo que nos da su paz… el soplo sobre ellos… y les dio el Espíritu Santo.

Esto es lo que Jesús les había dicho… no estén ansiosos que me tenga que ir físicamente… porque el que viene… traerá gran poder y profunda paz.

El Espíritu Santo esta con nosotros… hoy en día… El es nuestro consejero… nuestro consolador… El es nuestro guía… El es quien nos apunta a Jesús…


Porque...
“Cristo me da fuerzas para enfrentarme a toda clase de situaciones.” Filipenses 4:13 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Mucha gente busca el confort… pero mira bien la vida de Cristo y sus discípulos… donde hay confort… 

Estos discípulos de Jesús… estaban con miedo… encerrados… y la presencia del Espíritu los cambio en una manera drástica… ya no eran los mismos… sino salieron por todo el mundo testificando acerca de Jesús…

Estos hombres se volvieron peligrosos… muchos de ellos fueron matados por su fe… pero por su valentía es que nosotros estamos aquí hoy en día…

En la vida seguirás teniendo dificultades… pero algo bello es que podrás tener paz en medio de las dificultades a través de Jesús…  

El quiere convertirte en alguien peligroso… Porque al estar con Dios tú eres parte de una fuerza imparable… Donde quiera que vayas… el Espíritu Santo esta contigo… tu tienes poder y autoridad de Dios… y el reino de tinieblas no podrá hacerte frente… porque es mas grande el que esta contigo… que el que esta en el mundo…
Dios nos da paz… para darnos un nuevo comienzo… para ayudarnos a enfrentar nuestro presente… y para que:

3. La paz de saber que tenemos un futuro eterno con Dios.  
Esta es la esperanza que tenemos…


“El último enemigo que será destruido es la muerte.” 1 Corintios 15:26 (NVI)
Dios nos ha creado para que vivamos para siempre… Y como el venció la muerte el ha abierto el camino para que le sigamos…
No tenemos que temer la muerte…


“Y con su muerte (Jesús), dio libertad a los que se pasaban la vida con miedo a la muerte.” Hebreos 2:15 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

No tenemos que temerla… porque los que recibimos a Jesús como nuestro Salvador… podremos estar con el… por la eternidad…

“Tenemos como firme y segura ancla del alma una esperanza que penetra hasta detrás de la cortina del santuario, 20hasta donde Jesús, el precursor, entró por nosotros…”  Hebreos 6:19-20 (NVI)

Jesús ha mostrado el camino…  y lo único que tenemos que hacer para recibirla es creer que El es Dios... y pedirle que transforme nuestra vida…

(Jesús dijo…) “De cierto, de cierto os digo: El que oye mi palabra, y cree al que me envió, tiene vida eterna; y no vendrá a condenación, mas ha pasado de muerte a vida.” Juan 5:24 (Reina-Valera 1960)

Al celebrar la resurrección de Cristo en este día… celebramos la esperanza que tenemos… que aunque vamos a morir físicamente… viviremos para siempre…

Aun tendremos... nuevos cuerpos... que nunca se gastaran... nunca se envejecerán... nunca se enfermaran..... ¿No te gustaría a ti tener este nuevo cuerpo?
 “…así como Cristo resucitó por el poder del Padre, también nosotros llevemos una vida nueva. 5En efecto, si hemos estado unidos con él en su muerte, sin duda también estaremos unidos con él en su resurrección.” Romanos 6:4-5 (NVI)
Hay una historia de un misionero que en Brasil descubrió una tribu indígena… Ellos vivían cerca de un río grande… la tribu necesitaba ayuda medica… una enfermedad contagiosa los estaba matando…
Lo bueno era que había un hospital cerca de la tribu… estaba al otro lado del río… pero los indignas nunca cruzaban el río… porque creían que el río estaba lleno de espíritus malos… y el meterse en el río significaba muerte…
El misionero explico que… que el toco el río con su mano… y todavía no se metían al río… se metió en el río hasta la cintura… pero todavía temían el río…  finalmente se sumergió en el río y nado hasta el otro extreme… y al estar al otro lado… levanto la manos en el aire señalando victoria… Entonces los indígenas gritaron… y le siguieron al otro lado…

Esto es lo que Jesús hizo por nosotros en su muerte y resurrección… El entro el río de la muerte y salio al otro lado para que nunca mas temamos la muerte… porque podemos encontrar vida en El.

Hoy empieza la vida eterna… no es algo que tienes que esperar… Sino al recibir a Jesús en ese mismo instante… el reloj de la vida eterna comienza a trabajar en tu vida…


¿Qué debemos hacer para recibir la paz de Cristo?

Tenemos que morir… a nuestras actitudes negativas... maneras pecaminosas... morir al querer hacer nuestra propia voluntad...

Marcos 8:34-36 (NVI)

Entonces llamó a la multitud y a sus discípulos. —Si alguien quiere ser mi discípulo —les dijo—, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz y me siga. 35Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa y por el evangelio, la salvará. 36¿De qué sirve ganar el mundo entero si se pierde la vida? 

Como Jesús… al morir al yo… nos convertimos en peligrosos… personas llenas de paz... que trasforman este mundo... para la gloria de Dios....
Hoy quiero invitarte a disfrutar de la paz de Dios…  No significa que nunca tendremos dificultades o que no tendremos miedo jamás…  pero significa que nunca más estaremos solos…

Hoy quiero que terminemos…. Trayendo los papeles donde escribamos nuestros temores y ansiedades… y que los traigamos a la tumba… simbolizando… que Cristo nos ha dado la victoria sobre el temor y la ansiedad… 
La paz sea con nosotros…

Oremos…
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