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                                                         Serie: Irrupción              

18 de marzo del 2007 – Jimmy Reyes

Irrupción de Intimidad

Alguna gente hace cosas grandes para preservar la memoria de otra.  Hay monumentos por todo el mundo que intentan preservar la memoria de un evento o una persona.  
Uno de los monumentos más espectaculares del mundo es el Taj Mahal.  Muchos de nosotros hemos vistos fotografías de esta arquitectura titulada una de las siete maravillas del mundo.  El Taj Mahal esta localizado en Agra, India y fue construido en el año 1600 por el emperador Shah Jahan como una tumba para su amada esposa Mumtaz Mahal.  El Taj Mahal tiene paredes de 130 pies de largo y 70 pies de alto y tiene una cúpula que añade otros 120 pies de altura.  Esta construido de mármol blanco y tiene una grande alberca en frente donde se puede ver su reflejo.  Realmente es un gran espectáculo de amor.
Hoy somos presentados con un símbolo de amor que transciende el Taj Mahal… Este no es una de las siete maravillas del mundo sino es la maravilla de este mundo… y fue establecido por un amor que transciende todo… un amor por ti y por mí. Este símbolo es la santa cena, la cena del Señor.  Nosotros creemos que es uno de los dos sacramentos u ordenanzas que Jesús estableció para la Iglesia.  La segunda es el bautismo.  Quiero recordarles que en dos semanas tendremos bautizos.  Y hoy después del servicio podrán aprender acerca de este sacramento para obedecer y seguir a Jesús.  Algunos están pensando bautizarse otros quieren saber un poca mas de su significado ven, estaremos unos 25 minutos en la galería (el salón al lado del patio).
Veamos lo que dice el Evangelio de Marcos 

Marcos 14:12-17, 22-25 (Reina-Valera 1960)
El primer día de la fiesta de los panes sin levadura, cuando sacrificaban el cordero de la pascua, sus discípulos le dijeron: ¿Dónde quieres que vayamos a preparar para que comas la pascua? 13Y envió dos de sus discípulos, y les dijo: Id a la ciudad, y os saldrá al encuentro un hombre que lleva un cántaro de agua; seguidle, 14y donde entrare, decid al señor de la casa: El Maestro dice: ¿Dónde está el aposento donde he de comer la pascua con mis discípulos? 15Y él os mostrará un gran aposento alto ya dispuesto; preparad para nosotros allí. 16Fueron sus discípulos y entraron en la ciudad, y hallaron como les había dicho; y prepararon la pascua. 17Y cuando llegó la noche, vino él con los doce. … 22Y mientras comían, Jesús tomó pan y bendijo, y lo partió y les dio, diciendo: Tomad, esto es mi cuerpo. 23Y tomando la copa, y habiendo dado gracias, les dio; y bebieron de ella todos. 24Y les dijo: Esto es mi sangre del nuevo pacto, que por muchos es derramada. 25De cierto os digo que no beberé más del fruto de la vid, hasta aquel día en que lo beba nuevo en el reino de Dios.
Desde el principio del año cada domingo, hemos visto diferentes irrupciones a través de la vida de Jesús en esta tierra… pero esta semana entramos en el clímax.  En lo profético y lo profundo.  Antes de esta escritura, Jesús hace su entrada triunfal a Jerusalén es recibido como Rey.  Después vemos que el llora por Jerusalén.  Habla de la destrucción del templo que vendrá… porque el será el nuevo templo.

Y en este texto comienza, Jesús a hablar acerca del sacrificio que es reconstituido en el mismo… la comida de la pascua.

Esta comida era lo que ligaba y unía a la gente.  Era una celebración establecida cada año para que el pueblo de Israel no se olvidara de la grandeza de Dios y como El los libero de Egipto.  Aun se celebra todavía hoy en día.  Esta celebración y comida los unía a Dios y a otros.  Era un símbolo del pacto que Dios había establecido con el pueblo de Israel.  El pacto fue establecido por Dios y el pueblo de Israel podía aceptarlo o rechazarlo. En la Biblia podemos ver como Dios ha sido fiel con el pueblo de Israel aunque muchas veces ellos rechazaron el pacto.
Y a través del Antiguo Testamento Dios habla de un día cuando establecería un nuevo pacto… esto es lo que estaba pasando en esta ultima cena con Jesús.  Dios estaba estableciendo un nuevo pacto simbolizada en esta comida.

Pero esta cena o comida,  empezó con preparación…  Jesús es el que inicia… El es quien nos llama a comer con el.  Era probable que el había conocido a un dueño de un casa para hacer los planes de esta reunión... Y al estar fuera de cuidad (tal vez para tener un tiempo seguro de intimidad y protección con sus discípulos)… el mando a dos.  Jesús siempre mando a sus seguidores de dos en dos… Una de las razones era porque en esos tiempos se requería el testigo de dos personas para que algo fuera comprobado cierto… El testimonio de dos mantenía una integridad.  Esto nos habla hoy en día de no ser cristianos solitarios… sino vivir nuestra vida con la ayuda de otros.
Piensa en el ministerio de Dios… Jesús es el que toma la iniciativa para proveer un ambiente de unidad.  Les da alguna dirección a sus discípulos para comenzar… y en obediencia ellos preparan lo necesario.  Es un recordatorio hermoso que el propósito es central: estar reunidos con el Señor... Pero la preparación práctica es importante.  Jesús quería un tiempo intimo y estaba determinado que pasarlo con sus discípulos antes de su muerte.  
Y ellos le ayudaron.  Lo natural y lo sobrenatural trabajan juntos.  (Para que nuestras reuniones se llevan a cabo, algunos vienen temprano para preparar cosas para el servicio, el sonido, la música, lo que están en la puerta como anfitriones, aunque no son cosas sobrenaturales nos ayudan para tener un ambiente de adoración, enseñanza y un lugar donde el poder del Espíritu Santo pueda ser derramado.  
Otra vez somos reacordadados, en la primera semana de la serie, hablamos acerca de la preparación.  Así como Juan el Bautista vino a preparar el camino, así como los discípulos de esta historia están haciendo los preparativos para la cena.  Nosotros somos llamados a preparar el camino y la cena hasta que Jesús regrese.  Donde quiera que estemos este es nuestro papel.  Constantemente estamos haciendo los preparativos.  Los que se han casado o los que han tenido una quinceañera saben de toda la preparación que se hace para tener un buen tiempo.  En lo práctico, todos también somos responsables de ayudar en la preparación de nuestra comunidad.  Ayudar y servir en nuestra iglesia local. Aquí tenemos muchas oportunidades donde tú puedas desarrollar tus talentos.
El propósito de Jesús en esta cena y hoy en día es que el quiere tener momentos íntimos con los que quieren acercarse a El.

En los días de la Escrituras el comer con alguien significa intimidad y amistad.  La Santa Cena, Comunión, o Eucaristía capta el enlace más grande creado… El amor de Dios.
¿Por qué esta noche de la Pascua era diferente a las otras?
Muchos sabemos la historia del éxodo de Israel.  Los judíos están viviendo con los egipcios porque José el hijo de Jacob/Israel los había ayudado durante una hambruna.  Se muere el faraón… y pasa el tiempo.  Los egipcios están preocupados de cómo los judíos se estaban multiplicando (así como hoy en día los estados unidos se preocupa con los latinos) y los hacen esclavos antes que tomen el poder.  Dios escucha el clamor del pueblo y algo muy importante que quiero que notemos es que El se acuerda del pacto que hizo con Abraham.  Dios es un Dios de pactos.

Entonces Dios llama a un hombre, Moisés, para levantarlo para liberar a Israel.  Moisés va ante el faraón varias veces para decirle que dejara libre al pueblo de Israel.  El Faraón no acude y entonces hay ciertas plagas sobre Egipto (ranas, piojos, moscas).  Esto nos lleva a esta noche terrible.  El clímax de un largo proceso para liberar a Israel y humillar el corazón del Faraón.  La última plaga era la muerte de los primogénitos.  Imagínate el horror.  Todo el día los corderos sin defectos fueron matados y su sangre puesta sobre los dos postes y en el dintel de la puerta de las casas.  Y en la noche… los gritos de angustia de los Egipcios por perder a sus hijos.  Nadie fue salvado, desde el hijo de faraón, los hijos de pobres,  hasta los animales primogénitos.  La sangre del cordero cubrió/protegió a los judíos de la muerte.  (Aunque es un acto horrible… ellos captaron la realidad… ellos también podrían haber experimentado lo mismo de los Egipcios.  Pero fueron protegidos no porque eran personas mejores, pero solo por gracia.  Porque el Dios viviente había hecho un pacto con ellos.  
Nuestro primer punto es que:
1. En esta nueva comida sagrada estamos ligados a Dios en las consecuencias sobrias de nuestro pecado (la autonomía humana)

Hay una paradoja en la naturaleza humana.  Queremos pertenecer ha algo pero también queremos ser autónomos.  Pensar en nuestra propia manera y hacer las cosas como yo pienso que es mejor.  

Para apreciar esta comida… Esta intimidad que Jesús ofrece… tenemos que escudriñar las consecuencias de la autonomía máxima.  Una vida llena de pecado y sin Jesús.

Un hombre compartió acerca de una experiencia que tuvo en un servicio.  Durante la santa cena, el pastor les explico a todos que al pasar el pan y la copa del jugo que le dijeran a la persona “El cuerpo de Cristo quebrado por ti, la sangre de Cristo derramada por ti.”  Una mujer anciana no le importo las palabras exactas.  Al darle los elementos al hombre ella le dijo, tómalo es para pecadores…

Pero hay algo cierto en las palabras de esta ancianita.  Al tomar la cena tenemos que meditar en nuestros pecados y ofensas ante Dios.  A la misma vez saber que a pesar de esto somos aceptados por Jesús.  El vino a este mundo para salvar a pecadores como tu y como yo.  A mi me gusta decir que todos somos pecadores en proceso a la perfección.  
¿Quién nos invita a esta cena?  Jesús nos invita. El toma la iniciativa.
En la cena era tradición que la cabeza de la familia diera gracias por el pan (la palabra Eucaristía significa dar gracias).  Jesús, como cabeza de su familia, después de dar gracias, añadió estas palabras que le dieron significado al pan.  Tomad, este es mi cuerpo.  Jesús dice que el seria el pan de aflicción.
2. En esta nueva comida sagrada estamos ligados a Dios en el sufrimiento y sacrificio del cuerpo de Cristo (representado en el pan).
¿En que maneras era su cuerpo el pan?

En los primero años del cristianismo, la gente pensaba que los cristianos eran caníbales porque Jesús hablo de comer su cuerpo y beber su sangre.  

Ahora por muchos años los cristianos protestantes entienden que estas palabras no son literales sino espirituales.

Jesús había hablado de que el era el pan de vida… Era algo simbólico así como cuando el dijo yo so el vid y ustedes las ramas… yo soy la puerta donde entran las ovejas… yo soy el buen pastor.  No es que creemos que Dios es una puerta literal (y vamos adorar las puertas) sino era algo simbólico y espiritual.

La decisión de identificarse con el Éxodo es lo que ligaba a la vida de los judíos con Dios… generación tras generación.  Cada año, ellos tienen el deber de pensar que ellos mismos son los que salieron de Egipto.  En la misma manera… nosotros tenemos que identificarnos con el sufrimiento y sacrificio de Jesús que nos une a El.

Jesús sabia que estas acciones de la cena explicarían su muerte aun mejor que teorías.  Al ver el pan quebrado… Podemos ver como el cuerpo de Jesús fue quebrado por nuestros pecados.  

A la misma vez, podemos ver que somos parte del mismo cuerpo/ pan con diferentes funciones.  

En esta cena es donde el pasado y el presente se unen.  En el momento de quebramos el pan.  Nos unimos a la cena de la eternidad.
Algo que es muy claro es que el sacrificio de Jesús fue su decisión.  (El dijo nadie toma mi vida sino yo la entrego).  Alguna gente dice Jesús tenia que morir por nosotros. No es cierto.  El decidió morir por nosotros.

Y esta decisión… en términos de rendimiento es nuestra para seguir.  También vivir nuestras vidas como un sacrificio vivo y santo ante El.  Todo lo que somos y tenemos le pertenece a El.  ¿Estas dispuesto a vivir de esta manera?  
Después de la cena, cuando se estaba haciendo la última oración de bendición una copa de vino era compartida por la familia.  Esta copa era llamada la copa de redención era la tercera de cuatro copas en la mesa.  Cuando Jesús dijo su bendición y les dio la copa a sus discípulos sin beber de ella dijo, esto es mi sangre del nuevo pacto, que por muchos es derramada.
Cuando Moisés leyó las leyes de Dios a los Israelitas a los pies del monte Sinai, la sangre de un animal sacrificado fue puesta sobre el altar.  Esto representaba la presencia de Dios.  Y ellos llamaron esto la sangre del pacto.

Para los discípulos que habían tenido la pascua y la historia del éxodo en mente en este tiempo, las palabras de Jesús acerca del nuevo pacto fueron recibidas.  Era la perfecta ocasión donde ellos estarían pensando en el antiguo pacto.
Al estar allí con Jesús, ellos estaban entrando en un pacto que era una relación intima que nunca tendría un fin.

Por ultimo…
3. En esta nueva comida sagrada estamos ligados a Dios en el nuevo pacto de salvación a través de la sangre de Cristo (la copa).
Como ningún hombre podía obedecer toda la ley, Jesús dice estoy haciendo un nuevo pacto.  Una nueva relación entre Dios y el hombre.  No es dependiente en leyes, es dependiente sobre la sangre derramada.  Es dependiente solo en amor.  
Yo pienso que esta era la misión de Jesús.  Por supuesto morir y resucitar, pero este momento intimo.  Dios estaba estableciendo un pacto de relación con los hombres. Lo que fue perdido en el huerto del Edén fue establecido por este pacto en una noche sobre una cena.  En este pacto, Jesús estaba prometiendo estar con nosotros siempre.  Aunque iba a morir, el regresara.
Esta Pascua no era una pascua común.  Era el comienzo de algo nuevo.  Era un nuevo contrato sin fin entre Dios y su pueblo.  Era el pacto de sangre.  Hoy en día para muchos la palabra pacto no tiene mucho significado.  Hoy lo vemos como un contrato… El matrimonio es algo que puede hacer hasta que me canse etc… pero debemos de ver la profanidad de que significa pactar.  
Jesús hizo Un voto final…  

Después de consagrar la tercera copa- la copa de redención (la Biblia dice que podemos recibir redención a través de la sangre de Jesús).  Jesús no toma la cuarta copa, la copa de consumación.  Sino el voto nunca mas beber vino hasta beber de la copa de consumación con sus discípulos en el reino venidero.

Dios… El Creador del universo… El Dios sobre el tiempo y el espacio… quiere pasar la eternidad contigo.  Esto es lo que esta pasando alrededor de nosotros.  Y eso es lo que Jesús estaba diciendo que trabajaría en nosotros.  El dice yo te estaré esperando… no beberé del vino hasta ese último día…. Compañerismo simbolizado por un banquete que nunca terminara.

En un sentido verdadero, la cena que celebramos este día, es la misma cena o comida que Jesús celebro con sus discípulos 2,000 años atrás.  Es la cena de la Pascua que Jesús nunca concluyo.  Todavía esta pasando.  Lo que hacemos en este día no solo es un recuerdo sino estamos continuando la primera cena. 
Jesús es todavía la cabeza de la familia en esta mesa.  El pan que comemos todavía es su cuerpo.  La copa de donde bebemos es el pacto de su sangre.  Así como el prometió siempre estar con sus discípulos.  El también esta presente con nosotros a través de esta cena.

Al comer juntos estamos uniéndonos con todos los santos de épocas pasadas que comieron del pan y de la copa.  Y seguiremos comiendo y bebiendo hasta que todos estemos juntos ante Jesús en ese día glorioso del Reino.


El apóstol Pablo advierte que debemos venir preparados ante la mesa.  

En este día vengamos reconociendo nuestra manera pecaminosa.  
Vengamos con una vida de amor expresada con rendimiento y sacrificio (simbolizada por el pan).  
Y vengamos meditando en el nuevo pacto- la promesa de Dios (simbolizado por la copa y su sangre.

Si nos haz recibido a Jesús en tu corazón como tu Salvador.  Esta invitación es extendida a ti este día…

La santa cena no solo es una rutina… es una oportunidad de tener intimidad con Dios.  Comer junto a su mesa.

Voy a pedirles a los hermanos que pasen adelante y que comiencen a servir la cena.  Vamos a tomar el pan y el jugo… y cuando todos tengan los elementos vamos a comer juntos.

Al tomar de la cena en este día… hagamos algunas cosas…
1. reconozcamos nuestros pecados delante de Dios y humillémonos
2. recordemos su sufrimiento y sacrificio y démosle gracias
3. regocijémonos en la unidad de su cuerpo y que el pronto vendrá por nosotros.
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Keep this slide until we sing last song…
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