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Serie: Una Espiritualidad Emocionalmente Sana
25 de marzo del 2012 – Jimmy Reyes

CONTINUANDO LA JORNADA HACIA UNA 

ESPIRITUALIDAD EMOCIONALMENTE SANA
Hoy estamos concluyendo la serie que hemos estado viendo por las ultimas 11 semanas.  Queremos tomar este domingo para hacer un resumen y la vez escuchar lo que Dios ha hecho o ha estado haciendo en nuestras vidas.   Si hoy es tu primera vez aquí en la comunidad, podrás ver lo que hemos estado estudiando y te dará un resumen.  En algunas semanas (después de la Pascua) iniciaremos otra serie donde estaremos viendo el libro de los Hechos.
Iniciamos la serie viendo la imagen de un iceberg.  En la superficie solo se mira el 10% pero debajo de la superficie existe el 90% del iceberg.  Así también son nuestras vidas.  Desafortunadamente pasamos la mayoría de tiempo pensando en como mejorar lo exterior y no tomamos tiempo para ser transformados en lo interior.


La Biblia nos muestra el ejemplo de: Saúl.  El era una persona:
Emocionalmente inconsciente sin cultivar su relación con Dios: SAÚL 

El creía que todo lo que estaba haciendo estaba bien.  Tenia poder, autoridad, fue el primer rey de Israel, aun profetizaba.  Pero él confiaba en sus propias fuerzas y estaba motivado por lo que otros pensaban de él en vez de lo que Dios esperaba de él.

Aunque desobedeció a Dios varias veces ni tenia la menor idea de lo que había hecho.  Fue hasta que el profeta Samuel le dijo que Dios lo había desechado que al fin se dio cuenta pero mira su arrepentimiento…

1 Samuel 15:30 
Y él dijo: Yo he pecado; pero te ruego que me honres delante de los ancianos de mi pueblo y delante de Israel, y vuelvas conmigo para que adore a Jehová tu Dios. 
Nosotros no debemos de ser influenciados por temor a lo que otras personas piensan de nosotros.  Aun lo más importe en la vida no es como le servimos a Dios o que posición tengamos.  Lo único que es importante es reconocer a Dios como el centro de nuestras vidas y así dejar que el Espíritu Santo obre y cambie lo mas profundo de nuestro ser.  No vivamos vidas divididas donde nuestro exterior refleja una imagen diferente a lo que esta sucediendo dentro de nosotros.
Entonces veamos un resumen de:
LOS SIETE SENDEROS A LA ESPIRITUALIDAD EMOCIONALMENTE SANA: 

1. CONÓCETE A TI MISMO PARA QUE PUEDAS CONOCER A DIOS 

Valientemente viviendo conforme a su verdadera identidad: DAVID 
Lo opuesto a Saúl fue David.  El sabia quien él era.  El fue un guerrero, rey, músico y adorador.  El mostró sus emociones y aun no peleó en contra de Goliat con armas que no sabia usar.  El venció a Goliat con lo que sí sabia usar, aunque no era la manera de pelear en esos días, él uso una honda y 5 piedras.

Entonces dijo David al filisteo: Tú vienes a mí con espada y lanza y jabalina; mas yo vengo a ti en el nombre de Jehová de los ejércitos, el Dios de los escuadrones de Israel, a quien tú has provocado. 1 Samuel 17:45 
Para conocer quienes somos, tenemos que conocer a Dios.  El es la fuente de vida.  Junto a él podemos enfrentar todo lo que venga ante nosotros en la vida y podremos conocer quienes fuimos diseñados a ser.
Oremos todos en voz alta:
“SEÑOR, ayúdame a estar quieto delante de ti. Llévame a tener una visión mayor de quien eres, y al hacerlo que pueda ver por mi mismo quien soy realmente. Concédeme el coraje para seguirte, para ser fiel y convertirme en la persona única que has creado para que sea. Te pido por el poder del Espíritu Santo para que no sea otro que yo mismo. Dios, que mi identidad no sea determinada por lo que hago, lo que otros piensen o lo que posea, sino más bien por vivir la realidad de tu amor y hacer tu voluntad este día. En el 
nombre de Jesús. Amén”.

2. RETROCEDER PARA PODER AVANZAR 

Transformando por un pasado difícil: JOSÉ 
Los hermanos de José estuvieron celosos de él porque su padre lo amaba mucho.  Lo vendieron y luego fue llevado como esclavo a Egipto.  Al estar en la casa de Potifar su esposa le levantó un falso y terminó en la cárcel.  Después de tantos años de sufrimiento él llegó a ser una persona muy poderosa.  Sus hermanos tuvieron que ir a él para pedir ayuda durante una abruma.  El no minimizó su pasado, ni vivió del pasado.  El lo enfrentó y lo hizo con sabiduría y compasión.

Génesis 39:20-21 
Vosotros pensasteis mal contra mí, mas Dios lo encaminó a bien, para hacer lo que vemos hoy, para mantener en vida a mucho pueblo. 21Ahora, pues, no tengáis miedo; yo os sustentaré a vosotros y a vuestros hijos. Así los consoló, y les habló al corazón. 
José perdonó a sus hermanos.  Nosotros también tenemos que reconocer que nuestro pasado nos ha formado, por lo tanto tenemos que retroceder y aprender, para no vivir del pasado.  Tenemos que perdonar a la gente que nos hirió y tenemos que pedir perdón a la gente que hemos ofendido.

“SEÑOR, creo que tú eres un Dios con grandes propósitos. Me has colocado en una familia en particular, en un lugar particular, y en un momento particular de la historia. No veo lo que tú ves, pero te pido que me lo muestres SEÑOR, la revelación y los propósitos que tienes para mí en tu decisión. SEÑOR, no quiero traicionar o ser desagradecido con lo que me has dado. Pero, al mismo tiempo, ayúdame a discernir lo que necesito dejar ir de mi pasado, y los problemas esenciales de discipulado que debo enfrentar en el presente. Concédeme coraje, concédeme sabiduría para aprender del pasado, pero no ser paralizado por el. Y permíteme como José ser una bendición para mi familia terrenal, mi familia espiritual y el mundo entero. En el nombre de Jesús. Amen”.
3. EL VIAJE A TRAVÉS DEL MURO 

Confiando en Dios en la noche oscura del alma: ABRAHAM 
Al fin de tanto tiempo, Abraham recibió el hijo de la promesa.  Dios le había prometido que su descendencia iba a ser incontable, pero no tenia ni un solo hijo.  Al fin, en su vejez tuvo su hijo y luego Dios le pidió que lo sacrificará.

“Y Abraham se levantó muy de mañana, y enalbardó su asno, y tomó consigo dos siervos suyos, y a Isaac. . .y fue al lugar que Dios le dijo” Génesis 22:2-3 
Vemos que en medio de la dificultad, Abraham pudo confiar en Dios.  Cuando padecemos cosas difíciles en la vida es cuando más aprendemos a confiar a Dios.  Es cuando reconocemos que nosotros no lo podemos hacer con nuestras propias fuerzas y nos rendimos completamente delante de Dios.

“Padre celestial, enséñame a confiar en ti cuando no sé a dónde vas. Ayúdame a rendirme y no esconderme por temor. Las tormentas y los vientos de la vida, o Dios, sóplalos fuertemente a mi alrededor. No puedo ver enfrente de mí. Algunas veces siento como que me ahogo. SEÑOR, tú estás en el centro de todo, y te manifiestas en reposo y paz. Abre mis ojos para que vea que tú estás conmigo en los momentos mas difíciles. Despierta Jesús tu presencia dentro de mí, alrededor de mí, sobre mí y debajo de mí. Concédeme gracia para seguirte hacia lo desconocido, al próximo lugar de mi jornada contigo. En el nombre de Jesús. Amen”

4. AGRANDE SU ALMA A TRAVÉS DEL DOLOR Y LA PÉRDIDA 
Aceptando la voluntad de Dios: JESÚS EN GETSEMANÍ 
Jesús, el Dios encarnado también fue una persona que no minimizó sus sentimientos.  Vemos que él lloró cuando Lazara estaba muerto, se enojó con los que estaban vendiendo en el templo y sufrió en el jardín de Getsemaní.

Jesús dijo:
Bienaventurados los que lloran, porque ellos recibirán consolación. Mateo 5:4 

De cierto, de cierto os digo, que si el grano de trigo no cae en la tierra y muere, queda solo; pero si muere, lleva mucho fruto. Juan 12:24 
Todos en la vida vamos a experimentar pérdidas.  Enfrentaremos muertes, enfermedades, tiempos sin empleo.  En estas situaciones nos damos cuenta que Dios es más que suficiente.  Reconocemos que él es más importante que las cosas temporales de este mundo, por lo tanto queremos hacer su voluntad y no la nuestra. 
“SEÑOR Jesús cuando medito en mis pérdidas, puedo sentir que no tengo ya piel que me proteja. Me siento en carne viva, desnudo hasta los huesos. No sé por qué has permitido tanto dolor. Me ayuda mirar a Jesús, pero debo admitir que tengo una lucha para ver algo “nuevo siendo dado a luz a partir de lo viejo”. SEÑOR, concédeme el coraje para sentir, para poner atención, y entonces esperar en ti. Tú sabes que todo en mi resiste los límites, la humildad y la cruz. Por eso te invito, Padre, Hijo y Espíritu Santo a que hagas tu hogar en mi.  Haz que la oración de Jesús, sea finalmente también la mía: “No se haga mi voluntad, sino la tuya”. En el nombre de Jesús. Amén.

5. DESCUBRIR LOS RITMOS DEL DEVOCIONAL DIARIO Y EL DESCANSO 

Anclado en Dios: DANIEL 

Daniel estaba viviendo en Babilonia y la cultura estaba intentando cambiarlo y hacer que él se apartará de su Dios.

Daniel 6:10 
“Cuando Daniel supo que había sido firmado el documento, entró en su casa (en su aposento superior tenía ventanas abiertas en dirección a Jerusalén) y como lo solía hacer antes, continuó arrodillándose tres veces al día, orando y dando gracias delante de su Dios”. 
En nuestra cultura siempre estamos ocupados.  Tenemos que tomar tiempo para descansar y centrar nuestras vidas en Dios.  Daniel tuvo la rutina de orar dos y hasta tres veces por día.  Nosotros también podemos practicar ciertos ritmos en nuestra vida.  Podemos usar la oficina diaria para buscar a Dios en diferentes tiempos durante el día y tomar el Sabbat para reposar en Dios una vez por semana.  Estas ideas son contra culturales pero esenciales para vivir vidas efectivas y con propósito.

“Esta idea del Sabbat, SEÑOR, requiere mucho cambio en la manera que vivo la vida. Guíame, SEÑOR, en cómo dar el siguiente paso con esto. Ayúdame a confiar en ti todo lo que quedará sin concluir, a no tratar de manejar tu mundo para ti sino reposar en tu amor y gracia para mí. Libérame para comenzar a reorientar mi vida alrededor de ti nada más. En el nombre de Jesús oro. Amén.”

6. CREZCA COMO UN ADULTO EMOCIONALMENTE MADURO 

Modelando un corazón, Tu/ Yo, hacia los demás: EL BUEN SAMARITANO 

Un hombre Israelita lo habían asaltado y lo habían dejado por muerte en la calle…

Aconteció que descendió un sacerdote por aquel camino, y viéndole, pasó de largo. 32Asimismo un levita, llegando cerca de aquel lugar, y viéndole, pasó de largo. 33Pero un samaritano, que iba de camino, vino cerca de él, y viéndole, fue movido a misericordia. Lucas 10: 31-33 
Tenemos que ver a las personas como personas y no como objetos.  Cuando vemos a las personas como objetos es cuando las usamos para satisfacer nuestros deseos y necesidades.  Es cuando no las respetamos ni las valoramos.  Por lo tanto tenemos que aprender a comunicar y a resolver conflictos, porque esto es importante para Dios quien dice que: no le podemos amar a él si no podemos amar a los demás. 

“SEÑOR Jesucristo, Hijo de Dios, ten piedad de mí. Soy consciente, SEÑOR, de cuan a menudo trato a la gente como objetos, en lugar de mirarlos con los ojos y el corazón de Cristo. SEÑOR, tengo formas insanas de relacionarme que están profundamente enraizadas en mí. Por favor cámbiame. Hazme un vaso para derramar amor maduro, firme y confiable – para que la gente con quien entre en contacto sienta tu ternura y bondad. Líbrame de ser un falso pacificador conducido por el temor. SEÑOR Jesús ayúdame a amar bien como tú. Oro para que me ayudes a convertirme en un adulto emocionalmente maduro mediante el poder del Espíritu Santo. Oro en el nombre de Jesús. Amén”.

7. VAYA AL PRÓXIMO PASO PARA DESARROLLAR UNA REGLA DE VIDA 

Buscando a Jesús sobre todas las cosas: LA IGLESIA PRIMITIVA 

Hechos 2:42 -3:1
Y se dedicaban continuamente a las enseñanzas de los apóstoles, a la comunión, al partimiento del pan y a la oración a la Comunión de los creyentes… 1Y cierto día Pedro y Juan subían al templo a la hora novena, la de la oración. 
Tenemos que tener un plan de vida para poder ayudarnos a seguir creciendo en nuestra vida emocional y espiritual.  No podemos descuidarnos y creer que vamos a crecer solamente así.  Así como las ramas de uvas necesitan un enrejado para crecer, nosotros necesitamos una regla para seguir adelante.  Necesitamos escudriñar la Palabra de Dios, orar, venir a las reuniones en la iglesia etc… Piensa cual es tu regla de vida y síguela…

“SEÑOR ayúdame a mantenerte en el centro de todo lo que hago, porque tu amor ciertamente es mejor que la misma vida. Líbrame de las poderosas distracciones externas que tratan de alejarme de ti. Libértame de la tendencia que tengo de hacer mi voluntad y no la tuya. Guíame a desarrollar la combinación de prácticas espirituales en mi vida que se ajusten tanto a mi como me capaciten para preferir el amor de Cristo sobre todo los demás. En el nombre de Jesús oro. Amén”.

Quería tomar un tiempo para ver quien tiene algún testimonio de cómo Dios le ha hablado a través de esta serie.

Oremos…
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