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Serie: Santa Conversación
30 de marzo del 2008 – Jimmy Reyes

Aprendiendo a Iluminar el Camino

Esta serie es un llamado para que consideremos unas palabras dichas por Jesús… palabras preciosas que dicen quienes somos: Ustedes son la luz del mundo.  Nosotros hemos sido creados y rescatados para declarar la realidad de Dios… Para dar a conocer las buenas noticias…


Leamos juntos: Mateo 5:14-16
“Ustedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse. 15Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa. 16Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.” 
Son palabras difíciles de captar y poner en practica… tal vez Jesús lo podía hacer… pero nosotros…

Hay tanta oscuridad alrededor de nosotros… y también dentro de nosotros… podemos pensar que no podemos alumbrar ni brillar…

Pero estas palabras fueron dichas por Cristo a personas normales que simplemente lo habían encontrado y seguido…

Fueron sorprendidos como nosotros… No eran los populares o poderosos dentro de la cultura social… y casi esclavos a los opresores Romanos… Pero dentro de ellos había una luz que alumbraría el mundo para siempre… Y nosotros también podemos hacer lo mismo…

Es una jornada espiritual… porque realmente estamos explorando temas y preguntas que no tienen una respuesta simple… o pueden ser dominadas…

Como la luz del mundo y la Iglesia de Cristo… o sea los representantes de Jesús, tenemos que tener un:

Cambio de Paradigma


La palabra evangelismo ha sido un tema incomodo en los últimos años… El compartir a Dios con otros es algo significativo… pero el proceso puede ser muy difícil.  Sabemos que algo de las buenas nuevas no se esta traduciendo bien o no es entendido como buenas noticias.

Entonces tenemos que cambiar la mentalidad:
· De vendedor ambulante a compañero de viaje… con la Luz de Cristo

Muchas veces cuando estamos hablando con la gente acerca de Dios… nos parecemos más a vendedores que compañeros…

Venimos a la gente con un producto… y lo tienen que tomar con obligación…  estamos vendiendo el producto… es nuestro trabajo… tengo que vender 5 suscripciones esta semana…  En un sentido podemos estar usando a la gente para sentirnos bien… que somos fieles seguidores de Jesús…  Y queremos cerrar el negocio… Pero en vez de ser algo personalizado… el producto es lo mismo para todos… pero la gente esta en diferentes circunstancias y etapas… 
Tenemos que reconocer que Jesús y el Reino de Dios no son productos… y que la gente no son nuestros clientes…

Es diferente pensar que yo lo se todo… y tengo la respuesta… a pensar que todos estamos en un peregrinaje… por supuesto unos están lejos de Dios y otros están mas cerca… pero aun cuando aceptamos a Jesús como nuestro Salvador nuestro peregrinaje no termina… sino sigue…

Yo pienso que algo en que todos estamos de acuerdo… los seguidores de Jesús o los que todavía están buscando la verdad... es que muchos que han pensado que son la luz… no han sido luz… Los cristianos no hemos hecho un buen trabajo en proveer una luz que guía a otros hacia Jesús…  Si somos honestos podemos ser arrogantes, hipócritas y simplemente raros… Pero Jesús no nos llamo para esto… sino nos llamo para alumbrar.
También tenemos que cambiar el paradigma:
· De exclusive a inclusive

(Ej. De la cerca y el pozo)

Podemos nosotros poner barreras para que las personas lleguen a Jesús… Tienen que hablar de una cierta forma… vestirse de cierta forma… no hacer ciertas cosas…  En vez de ser buenas noticias… damos malos noticias o aun lastima…
Pero desde el principio de la iglesia… se hablo de que no todos tenían que ser judíos para ser seguidores de Jesús… Los lideres estaban forzando a la gente ha no comer ciertas cosas… a los hombres a circumsidarse… pero esto no iba ha ser la forma como la gente iba a tener un relación con Jesús… Muchas veces queremos que la gente haga ciertas cosas… pero tenemos que tener cuidado y no ser nosotros… sino dejar que el Espíritu Santo haga su obra en otros… así como la esta haciendo en nosotros.
Queremos que la gente tome una decisión rápidamente y que haga su confesión de arrepentimiento en un instante… Pero quiero que pensemos en cuanta gente ha hecho su confesión de fe… porque fueron forzados… y no siguieron más el Evangelio… 

Queremos que todos tengan la experiencia de Pablo… un encuentro con Jesús… y es cambiado para siempre… y nos olvidamos de los otros discípulos… donde no sabemos exactamente donde aceptaron a Jesús…  

La salvación es un punto y un proceso… Es un punto… el día donde reconocemos nuestra necesidad de Jesús… y tomamos una decisión… Para que alguien llegue allí toma tiempo y aun diferentes circunstancias de la vida

La salvación también es un proceso… porque siempre tendremos que tomar decisiones para poder ser discípulos de Jesús…  O sea no solo es una decisión sino varias decisiones que tomaremos en nuestra vida… y todas están allí para acercarnos a Jesús…  

En un sentido es como una matrimonio… cuando uno llega al altar para decir si me comprometo ha amarte hasta la muerte…  para que esta declaración sea significante tiene que haber mucho pensamiento antes… para poder llevar a cabo el pacto de amor…  Esta decisión será la primera de muchas para mostrar amor a tu pareja…  Esto es diferente a una boda espontánea en Las Vegas… que no seria el mejor modelo de un matrimonio…
Muchas veces queremos que la gente tenga una boda en Las Vegas con Jesús… sin pensar antes… esto no funciona… nuestro papel es apuntar a todos hacia Jesús… Por lo menos un pasó adelante… Algunos estarán listos para tomar su decisión cuando les hablamos… otros estarán lejos… tenemos que depender en el Espíritu Santo para saber en donde esta la gente…


¿Qué es necesario para iluminar el camino para que otros conozcan a Dios?

Es nuestro llamado… iluminar… dondequiera que estemos… y en todo tiempo…  ¿Cómo lo podemos hacer?

1. Cultivar nuestra propia luz interna con Dios

El decir ustedes son la luz… asume que tenemos una relación con la fuente de Luz… No requiere perfección de nuestra parte… pero si una relación autentica con Dios…  

2. Confiar en Dios para atraer a otros a que lo conozcan 
Nosotros no estamos vendiendo un producto… Jesús no lo necesita… Lo único que estamos haciendo es compartiendo nuestra experiencia con Dios… Jesús dijo si el es exaltado… las vidas se van ha acercar a El.  Tenemos que aprender a descubrir lo que Dios esta haciendo en las personas… y llevar el mensaje apropiado…

3. Servir… y aceptar el servicio de otros

Debemos de hacer buenas obras…

La verdad es que la gente no le importa lo que sabes… hasta que saben cuanto le estimas.

Podemos ser muy buenos… en hablar y hacer una presentación de Jesús… pero la demostración tiene que ir antes de nuestra proclamación…

Alguien dijo que la bondad es el idioma que el mudo puede hablar y el sordo puede entender.

Marcos 10:45 
Porque ni aun el Hijo del hombre vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.

Jesús nos enseñó que el amor es expresado al entregar mi vida… sacrificarme… 
Al dar su vida… Dios no estaba haciendo algo nuevo… sino estaba expresando el amor que ha tenido hacia nosotros por toda la eternidad…

Los discípulos… los seguidores del camino de Jesús de toda la historia… tu y yo… somos llamados ha aprender del amor de Jesús para que podamos vivir a través de ese amor todos los días en un mundo tan necesitado de amor.

Algunas veces podemos percibir el servicio como un acto de debilidad y pasividad… algo bueno pero no poderoso…

Jesús no fue pasivo… y el ejerció una fuerza que venció a los poderes de maldad de este mundo.

Yo considero que la Madre Teresa fue una de las mujeres mas fuertes en la historia… la manera que ella amo y sirvió a los pobres… fue algo tan diferente que este mundo ha conocido en estos tiempos modernos… 

Todos los que captan el servir… no solo como una respuesta a las necesidades de otros… sino en respuesta a Dios… son luz en medio de oscuridad.

También es importante reconocer que el tener un corazón de servir nos permite ser servidos por otros.  La humildad para servir será la humildad que nos deja ser servidos.

Esto es importante para que no tengamos un sentido de superioridad y separación…

Jesús nació dependiendo de otros… al ser cuidado por Maria una jovencita, y ensenado por un joven carpintero… también alguna gente le daba de comer y le daba posada en sus años de ministerio.

Al dejar que otros me ayuden… les estoy dando oportunidades a demostrar el amor de Jesús… y ser útiles en el Reino de Dios… sino dejo que otros lo hagan… pueda que yo sea orgulloso o no quiero vivir dependiendo de alguien…

Pero en realidad somos llamados a formar parte de una familia espiritual… nos necesitamos el uno al otro… 

(Ej. Gente que no cree sirviendo)


4. Identificar aquellas cosas que tenemos en común (experiencias y sentimientos)

Hay dos diferentes impresiones de como compartir a Jesús con otros…

La primera es haciéndolo a la fuerza… juzgando a otros… donde yo soy superior y voy a cambiar tu vida moral…

Y la otra fue establecido por Jesús… un amigo de pecadores…. Tenemos que ser un pueblo que sirve a los pobres y a los menospreciados…

La encarnación de Jesús es maravillosa… 

“Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros” Juan 1:14 

Jesús habito entre nosotros… El vivió día a día con la gente que era considerada sucia por los religiosos. (Ej. Comió con Saqueo) 

Pablo… 

 “Entre los débiles me hice débil, a fin de ganar a los débiles. Me hice todo para todos, a fin de salvar a algunos por todos los medios posibles.”  1 Cor. 9:22 

Tenemos que encontrar lo que tenemos en común con otros…
Con alguien de la viña… soy también de la viña

Con un católico… soy un seguidor de Jesús
Con un musulmán o judío… soy un creyente de Dios

Con un agnóstico o ateo… soy un estudiante de la Verdad

En mi vecindad… soy un vecino


Cuales son algunas cosas que tenemos en común…

· Significado y Propósito – Anhelar aquello que nos puede guiar en medio de los problemas y vida diaria.

· Justicia – Anhelar que haya justicia en el mundo. 

· Espiritualidad – Anhelar trascendencia

· Relaciones – Anhelar aceptación y conexión (amor)

· Belleza – Anhelar aquello que nos inspira para estar completamente satisfechos.

 

5. Explorar la vida a través de preguntas auténticas y al escuchar


Proverbios 18:2,13
Al necio no le complace el discernimiento; tan sólo hace alarde de su propia opinión. Es necio y vergonzoso responder sin escuchar.

Tenemos que aprender a escuchar a otros… Realmente captar lo que están diciendo sin estar pensando como vamos a responder…

Proverbios 20:5
Los pensamientos humanos son aguas profundas; el que es inteligente los capta fácilmente.

La buena exploración involucra…

· Un espíritu de relación genuina, que permite conversaciones mutuas


1 Pedro 2:17 dice que respetemos a todos… Todas las personas merecen respeto por ser creación de Dios… por ser hechos a imagen y semejanza de Dios… Por lo tanto no importa que tan equivocado un este… nuestro papel es de mostrar amor y respeto… 

Cuando decidimos un espíritu de relación genuina, podemos disfrutar en conversación sin competencia.

· Explorar honestamente los miedos que tenemos (por Ej.: en relación a Dios, religión, etc.)

Tenemos que aprender a ser vulnerables con otros… Como cristianos también enfrentamos temores… y es bueno compartirlos con otros… así no somos hipócritas… o actores… sino somos humanos dependiendo en Dios. (Tiempos de soledad, cuando cosas malas le pasan a gente buena… frustraciones con la religión, con la manipulación y control de líderes)
· Atención auténtica

Es el oxigeno del hombre moderno… El ser reconocido… Tener una atención autentica… 
(Ej. Con gente que viven en la calle)

(Ej. Bebes con sida… lloraban en silencio con lagrimas)

Como crees que se sintió la mujer samaritana cuando Jesús le hablo… 
· Las preguntas que permiten conectarnos y maravillarnos

Tenemos que descubrir el arte de hacer preguntas… Es mas efectivo cuando una persona descubre algo… que alguien le diga que hacer…  no nos gusta que alguien nos diga que hacer… pero haciendo preguntas... la gente podra descubrir por si sola lo que Dios tiene para ellos….

Preguntas como:

¿Cómo te sientes en la etapa de vida que estas?

¿Crees que hay algo más después de este mundo?

¿Por qué crees que nos gusta ver películas?

¿En que piensas cuando miras las flores o las olas del mar?

6. Compartir como nuestra historia encontró la historia de Dios 

Jesús… lo hizo tan simple… no dio entrenamientos complejos… o programas para seguir… simplemente dijo… ve y cuenta tu historia… esto le dijo a la mujer samaritana y a otros…
Tenemos que estar listos para compartir nuestra historia… y como Dios ha hecho la diferencia en nosotros…  Es difícil argumentar en contra de la historia y experiencia de otros… 
Quiero invitare a durante los próximas 10 semanas te unas a un grupo… 
Es mi oración que todos podamos aprender a ser luz… a compartir con otros nuestra fe… y avanzar el Reino de Dios…

Oremos…
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