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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
30 de marzo del 2014 – Kevin Rivas

Honrando a Dios en Nuestro Trabajo
En esta tarde continuaremos con la serie "Convirtiéndonos En Lo Que Somos" y estaremos  hablando del "Honrando a Dios en Nuestro Trabajo".  La semana pasada Nydia nos enseñó del mutuo honor entre hijos y padres y nos exhorto en nuestras responsabilidades como hijos y como padres.
Un lema que ha sobre salido de esta serie es el tema “HONRA”.  Nydia dio un excelente definición de lo que significa honra la semana pasada.  Y antes de entrar de lleno a la enseñanza de esta tarde, me gustaría repasar eso puntos:

· Honor es para siempre – 

· Honor significa algo que pesa mucho….

· Honrar a alguien es medir su valor en una balanza y concluir que pesa

· Honra es mostrar diligencia a la obediencia
A mi siempre me ha llamado la atención  lo que significa honra.  He aprendido que muchos de los éxitos y fracasos de mucha gente han sido porque en algún tiempo decidieron honrar algo o alguien o viceversa – decidieron deshonrar algo o alguien.  Es interesante ver como los 10 mandamientos hablan de honra – 4 de los mandamientos hablan de honrar a Dios y 6 hablan de honrar a nuestro prójimo.  

Me gusta ver películas japonesas de samuráis.  Puede ser el samurái mas mejor  y sobresaliente de su tribu pero si ha deshonrado a su familia o su trabajo, de nada sirve su talento.
Me sorprende ver como personas en la biblia practicaron la honra y Dios los bendijo:

· Moisés – honrando a Dios en el desierto

· Job – Honrando a Dios con sus palabras a pesar de su condición

· Daniel – honrando a Dios en su trabajo a pesar de su medio ambiente

Una vez mi patrón me pregunto, “Kevin, tu que piensas que es mejor cuando se va emplear a alguien…lealtad o integridad?”  A simple vista es una pregunta muy válida, pero le conteste, “Creo que lealtad e integridad son cualidades importantes…pero esas cualidades se pueden comprar…considero que HONRA es una cualidad mejor ya que no se puede comprar.”
Esta tarde estaremos viendo el tema de " Honrando a Dios en Nuestro Trabajo". 

Leamos Efesios 6:5-9
5 Esclavos, obedezcan a sus amos terrenales con respeto y temor, y con integridad de corazón, como a Cristo. 6 No lo hagan sólo cuando los estén mirando, como los que quieren ganarse el favor humano, sino como esclavos de Cristo, haciendo de todo corazón la voluntad de Dios. 7 Sirvan de buena gana, como quien sirve al Señor y no a los hombres, 8 sabiendo que el Señor recompensará a cada uno por el bien que haya hecho, sea esclavo o sea libre.  9 Y ustedes, amos, correspondan a esta actitud de sus esclavos, dejando de amenazarlos. Recuerden que tanto ellos como ustedes tienen un mismo Amo en el cielo, y que con él no hay favoritismos.
Mientras meditaba en este pasaje vinieron dos personajes bíblicos a mi mente:
· Daniel – Honra en el trabajo
· Lucifer – deshonra en el trabajo

No quiero enfocarme mucho en Lucifer – ustedes ya saben quién es el.  Pero quisiera que rápidamente viéramos que consecuencias le vino a Lucifer por mostrar deshonra en el trabajo:


Isaías 14:12-14 (RVR1960)

12 !!Cómo caíste del cielo, oh Lucero, hijo de la mañana! Cortado fuiste por tierra, tú que debilitabas a las naciones.13 Tú que decías en tu corazón: Subiré al cielo; en lo alto, junto a las estrellas de Dios, levantaré mi trono, y en el monte del testimonio me sentaré, a los lados del norte;14 sobre las alturas de las nubes subiré, y seré semejante al Altísimo.
Su deshonra trajo:

· Orgullo

· Soberbia

· Destronación/Despedido
Puedes imaginarte querer contratar a Lucifer y ver su resume? Quizá sería el mejor resume del mundo cuando veas que “Trabaje Como Ministro Para Dios Tiempo Completo”.  Cuantos lo contratarían?  Pero deshonro a su trabajo queriéndose hacer igual que a Dios y querer usurpar un lugar que no le correspondía.   
La vida de Daniel fue diferente.  Ya han oído su historia y quizá lo conocemos más por su historia de haber sido echado en el foso de los leones.  Pero Daniel a su temprana edad tuvo un trabajo donde trabajaba para el gobierno…con diferentes personas—diferente cultura, diferente fe, diferente comida, diferente idiomas y nombres—incluso a el le cambiaron su nombre.  
La vida de Daniel se parece mucha a la de nosotros–diferentes culturas, diferente fe, diferente comida, diferente idiomas y nombres.  Muchos que vienen de diferentes países para trabajar aquí pueden entender esto un poco mejor.  Rápidamente nos tenemos que asimilar a las costumbres y modismos de hacer las cosas.  

Pablo empieza el versículo 5 del capitulo de Efesios con una palabra muy importante…”Esclavos”.  Todos nosotros entendemos hasta un grado esta palabra y para mucho de nosotros esta palabra tiene una connotación negativa. Hemos visto atravez de la historia de los Estados Unidos que la esclavitud contra diferentes razas fue abolida con el Presidente Abraham Lincoln cuando escribió la ley de Emancipation Proclamation.  
Pablo aquí se esta refiriendo a aquellas personas que estaban bajo autoridad de alguien que en nuestro mundo moderno aplicaría a cada uno de nosotros que estamos trabajando.  


1. (V5) Honremos a Dios en nuestro trabajo mostrando nuestra actitud de:
a) Obediencia

b) Respeto

c) Temor (admiración) 
d) Integridad
Pablo comienza con 4 ingredientes vitales que hablan acerca de actitud.  A menudo lo contrario de estos cuatro ingredientes es lo que se demuestra:
· Desobediencia

· Falta de respeto

· Desprecio
· División
Cuantos de nosotros hemos oído o estado en conversaciones como estas?
· Este que se cree?  Me mando hacer esto pero no lo voy hacer

· Mi patrón es un ogro y no sirve para nada

· Detesto mi trabajo y quisiera largarme de aquí

· Y cuando viene a personas con que son empleados como nosotros: Y este que se cree?  Apenas lo contrataron y ya se cree nomas porque tiene mas comunicación con el/la patrón/a

Muchos de nosotros de nosotros hemos estado en estas situación.  Pero me he dado cuenta que varias de las veces tiene que ver con nuestra actitud actual.  Quizá esa mañana al levantarnos para salir al trabajo tuvimos una mañana pésima – discutimos con nuestra pareja, los niños no nos dejaron dormir, estuvimos en trafico, etc.  Y cuando llegamos al trabajo el patrón/a nos dice quiere esto o aquello en 15 minutos.  Inmediatamente en ese momento es cuando nuestra paciencia y tolerancia estalla!  
Llega a un momento que el tipo de trabajo ya no es con el mismo rendimiento y comenzamos a ver cuanto es lo mínimo que hay que hacer – en realidad ya no estamos trabajando pero enterados de todo.
2 Tesalonicenses 3:10-12 (LBLA)
10 Porque aun cuando estábamos con vosotros os ordenábamos esto: Si alguno no quiere trabajar, que tampoco coma.11 Porque oímos que algunos entre vosotros andan desordenadamente, sin trabajar, pero andan metiéndose en todo.12 A tales personas les ordenamos y exhortamos en el Señor Jesucristo, que trabajando tranquilamente, coman su propio pan.
En el 2006 yo tuve que vivir estas 4 cualidades de obediencia, respeto, temor, e integridad.  Esther me había convencido de casarme con ella y ahora ocupaba un trabajo mas estable. Y yo tenia una patrona que me reto en diferentes áreas de mi trabajo. 

2. (V6) Honremos a Dios en nuestro trabajo siendo personas honestas. 

Lucas 16:10 (NTV)

10 Si son fieles en las cosas pequeñas, serán fieles en las grandes; pero si son deshonestos en las cosas pequeñas, no actuarán con honradez en las responsabilidades más grandes.
Pablos en el versículo 6 del capitulo 6 de Efesios declara:

6 No lo hagan sólo cuando los estén mirando, como los que quieren ganarse el favor humano, sino como esclavos de Cristo, haciendo de todo corazón la voluntad de Dios.

En otras palabras, hagamos el trabajo por el cual hemos sido contratados.  Es extraordinario el numero de personas que demandan aumento cuando no han mostrado honestidad en el trabajo, hacen lo mínimo.  Siempre he visto el trabajo como contratar a alguien que es responsable de resolver problemas.  

El versículo que leimos de Lucas dice “…pero si son deshonestos en las cosas pequeñas, no actuarán con honradez en las responsabilidades más grandes.”
A que retos nos enfrentamos en el trabajo que desafían nuestra honestidad…que queremos trabajar, como dice Pablo, “No lo hagan sólo cuando los estén mirando…” Pablo nos amonesta que trabajemos como si estuviéramos empleados por Dios.  
Es difícil cuando tenemos un patrón/a difícil.  No podemos negar esta realidad – hay patrones que simplemente nos denigran o nos explotan.  La confianza que tenemos es que Dios esta con nosotros y El no dejara que la injusticia perdure.  

Cuantos de nosotros hemos estado en situaciones difíciles en nuestro trabajo y de repente Dios nos da luz o descanso.  Confiemos en el Señor.


3. (V7) Honremos a Dios en nuestro trabajo con nuestra vida y testimonio.
7 Sirvan de buena gana, como quien sirve al Señor y no a los hombres

Proverbios 24:30-34 (NTV)
30 Pasé por el campo de un perezoso,

    por el viñedo de uno que carece de sentido común.

31 Vi que habían crecido espinos por todas partes.

    Estaba cubierto de maleza,

    y sus muros destruidos.

32 Entonces, mientras miraba y pensaba en lo que veía,

    aprendí esta lección:

33 un rato más de dormir, un poquito más de sueño,

    un breve descanso con los brazos cruzados,

34 entonces la pobreza te asaltará como un bandido;

    la escasez te atacará como un ladrón armado.
Cuando Salomón escribió este pasaje el estaba observando dos cosas: la vida y testimonio de una persona.  Salomón observo que la vida esta persona era de una persona perezoso y el testimonio que daba de su trabajo estaba en la condición de su campo:
· Crecido espinos por todas partes
· Cubierto de maleza
· Muros destruidos

Su vida y testimonio hablaban de su trabajo y la calidad de trabajo que rendía. 

· Que tipo de trabajo estas rindiendo?

· Que es lo que dice tu trabajo de ti? 
La consecuencia de un trabajo mediocre es como dice Proverbios:  Pobreza y escasez.
Que nuestro la calidad de nuestro trabajo sea un reflejo de que estamos honrando a Dios.  Que sea un reflejo de nuestra honra y integridad a Dios.
4. (V8) Cuando laboramos en nuestro trabajo con excelencia, Dios nos recompensa.
8 Sabiendo que el Señor recompensará a cada uno por el bien que haya hecho, sea esclavo o sea libre.  
Isaías 49:4 (RVR1960)

4 Pero yo dije: Por demás he trabajado, en vano y sin provecho he consumido mis fuerzas; pero mi causa está delante de Jehová, y mi recompensa con mi Dios.
Que increíble es ver que después que hemos hecho lo mejor Dios nos muestra que no nos a olvidado y recompensa.  A veces el error que hacemos es querer ver esa recompensa de una manera monetaria – un bonos, un aumento de salario, alguna promoción, etc.  Fallamos en ver en que otras áreas Dios ha recompensado nuestro trabajo honesto:

· Con salud

· Con seguridad de trabajo

· Con abrigo

· Con techo

A veces simplemente tenemos que ver aquellas cosas que quizá parecen pequeñas pero nos damos cuentas que no pudiéramos vivir sin ellas.  
Cuantos de dan gracias a Dios por lo que le ha dado hasta el día de hoy?  Dios ha prometido estar con nosotros y nunca dejarnos.  Démosle gracias a Dios agradeciendo por todas las recompensas que nos a dado hasta el día de hoy.  

5. (V9) Honremos a Dios en nuestro trabajo mostrando justicia.

9 Y ustedes, amos, correspondan a esta actitud de sus esclavos, dejando de amenazarlos. Recuerden que tanto ellos como ustedes tienen un mismo Amo en el cielo, y que con él no hay favoritismos.
Algunas personas también tienen la oportunidad de estar al otro lado de la moneda donde ellos son los patrones.  Podemos ver que a Pablo no se le escapa los patrones y para ellos tiene una amonestación.  
· Dejen las amenazas
· Servimos a un Patrón en común (Dios)
A veces como patrones queremos ejercer nuestra autoridad a bases de amenazas e intimidación.  Tratando de controlar algún empleado o alguna situación recurrimos a querer amenazar aquellas personas que trabajan para nosotros.  Hay patrones que simplemente son injustos – sus trabajadores trabajan 60 horas y solo pagan por 40 horas.  Y quizá para ahorrarse un poco de dinero buscan maneras para reducirle su salario.

Proverbios 11:1 (RVR1960)

11 El peso falso es abominación a Jehová;

Mas la pesa cabal le agrada.

Claro van a ver personas/empleados que simplemente no tienen honor para trabajar y a menudo se nos olvida pensar:  “Que hiciera Dios en esta situación?”  A veces lo único que quisiéramos hacer es mostrarles nuestra impaciencia. Una persona que ha podido llegar a una posición de tener empleados necesita entender que el labor rendido por sus empleados es una combinación de buena dirección, instrucción, e influencia positiva de autoridad.  
Seamos empleados o empleadores Dios Pablo nos recuerda “…que con él no hay favoritismos.”  El nos ve igual y en el mismo nivel.  Simplemente por yo sea un executivo y otra persona mi empleado no significa que el valor de mi empleado sea menos – significa que nuestra función es diferente.  
Es un desafío diario honrar a Dios y a nuestros patrones en el trabajo.  Pero recordemos que Dios esta siempre con nosotros.  Seamos íntegros, honestos, y que nuestro trabajo hable del que Dios es el Señor de nuestras vidas.  
Oremos.
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