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Celebración de Resurrección
31 de marzo del 2013 – Jimmy Reyes

 Cuando El Mundo Se Hace Infinitamente Más Grande

En el verano de 1969 el Presidente Richard Nixon estaba entusiasmado que América había llegado a la luna.  Cuando aterrizó el Apollo 11, Nixon dijo que esa semana había sido la mejor semana en toda la historia del mundo desde la creación.  Siguió diciendo por los acontecimientos de esta semana, el mundo se ha hecho infinitamente más grande. Después le recordó Billy Graham que ha habido un día más importante que una persona caminara sobre la luna.  Ese día es el día de resurrección… el dia que ha provisto salvación y vida.  

Lo que celebramos hoy es que nuestro mundo es más grande… infinitamente mas grande y mejor… infinitamente mejor.

La resurrección declara quien es Jesús y nos revela la realidad de la eternidad.  Nos declara que el Creador gobierna sobre todo.  El reto para muchos de nosotros es que vivimos entre dos realidades… una esta definido por lo temporal y la condición trágica de la vida mientras que la otra realidad ha sido declarada por el Cristo resucitado.  El domingo de resurrección no solo es un día de tradicion religiosa… sino es un día donde podemos reconocer la realidad que transforma y nos define.

Hoy queremos ver un encuentro interesante que sucedió después de la resurrección de Jesús.  Fluye después de la lectura Bíblica que se leyó al iniciar el servicio.

Lucas 24:13-14 (NVI)

Aquel mismo día dos de ellos se dirigían a un pueblo llamado Emaús, a unos once kilómetros de Jerusalén. 14 Iban conversando sobre todo lo que había acontecido. 

Algo maravilloso de este evento es que no involucró a uno de los doce apóstoles.  No sabemos mucho de estos dos hombres.  ¿Por qué se acercaría Jesús a estos hombres?

Bueno déjame decirte que Dios no tiene favoritos.  El nos ama a todos y se acerca a los que le dan la bienvenida.  Estos dos hombres fueron imporantes para Dios asi como toda persona que esta aquí es importante para él.  

Estos dos hombres estaban hablando de todo lo que había acontecido con Jesús.  El había sido arrestado, golpeado, condenado, crucificado y puesto en una tumba.  La Biblia dice que mientras hablaban estaban tristes.  Parece que estaban dejando las malas memorias en Jerusalén mientras viajaban siete millas a Emaús.
Alguien dijo que Emaús no solo es un pueblo sino un estado de mente.  Emaús es un lugar donde nos escondemos o nos distraemos.  Puede ser que nos convertimos en cínicos o empezamos a dudar a Dios…  ultimadamente nos lleva al rumbo equivocado… lejos de Dios.

Lo que los dos hombres no sabían es que Jesús estaba cerca de ellos.

Lucas 24:15-16  
Sucedió que, mientras hablaban y discutían, Jesús mismo se acercó y comenzó a caminar con ellos; 16 pero no lo reconocieron, pues sus ojos estaban velados.

No sabemos como no pudieron reconocerlo… tal vez fue la diferencia de su cuerpo resucitado.  Pero sí sabemos que Jesús quería enseñarles una lección.

Lucas 24:17-19 (NVI)

—¿Qué vienen discutiendo por el camino? —les preguntó. Se detuvieron, cabizbajos; 18 y uno de ellos, llamado Cleofas, le dijo: —¿Eres tú el único peregrino en Jerusalén que no se ha enterado de todo lo que ha pasado recientemente? 19 —¿Qué es lo que ha pasado? —les preguntó. —Lo de Jesús de Nazaret. Era un profeta, poderoso en obras y en palabras delante de Dios y de todo el pueblo.


Jesús les preguntó ¿Qué es lo que ha pasado?  Es un poco chistoso ver a Jesús mismo preguntándoles y que fue lo que sucedió…  Este encuentro cambió el rumbo de vida de estos hombres, realmente engrandeció el mundo de estos hombres.  ¿Cómo podemos nosotros también dejar que Jesús engrandezca nuestro mundo?
 

Jesucristo engrandece nuestro mundo al…

1. Enfrentar nuestras desilusiones y nuestras expectativas distorsionadas.


Lucas 24:19-24 (NVI)  
—¿Qué es lo que ha pasado? —les preguntó. —Lo de Jesús de Nazaret. Era un profeta, poderoso en obras y en palabras delante de Dios y de todo el pueblo. 20 Los jefes de los sacerdotes y nuestros gobernantes lo entregaron para ser condenado a muerte, y lo crucificaron; 21 pero nosotros abrigábamos la esperanza de que era él quien redimiría a Israel. Es más, ya hace tres días que sucedió todo esto. 

Y luego agregaron…
22 También algunas mujeres de nuestro grupo nos dejaron asombrados. Esta mañana, muy temprano, fueron al sepulcro 23 pero no hallaron su cuerpo. Cuando volvieron, nos contaron que se les habían aparecido unos ángeles quienes les dijeron que él está vivo. 24 Algunos de nuestros compañeros fueron después al sepulcro y lo encontraron tal como habían dicho las mujeres, pero a él no lo vieron. 


¿Qué más pruebas necesitaban?  Habían testigos, aun apóstoles, que vieron la tumba vacía.  Angeles habían anunciado que Jesús vivía.  Personas lo habían visto vivo y habían escuchado su voz.  

Podemos burlarnos de estos hombres, pero cuantas veces vamos nosotros hacia el mismo rumbo porque creemos que Dios no ha satisfecho nuestras expectativas.  Las cosas no han salido como hemos querido, culpamos a Dios y nos vamos lejos de él.
Veamos la respuesta de Jesús…

Lucas 24:25-27 (NVI)
—¡Qué torpes son ustedes —les dijo—, y qué tardos de corazón para creer todo lo que han dicho los profetas! 26 ¿Acaso no tenía que sufrir el Cristo estas cosas antes de entrar en su gloria? 27 Entonces, comenzando por Moisés y por todos los profetas, les explicó lo que se refería a él en todas las Escrituras. 

 Aquí vemos que Jesús quiere engrandecer nuestro mundo al

2. Revelarnos el cumplimiento de lo que Dios ha predicho y prometido.

Dios no nos llama a tener una fe ciega (que cree todo sin tener ciertas pruebas).  En toda la historia él ha dado señales de su existencia.  Aun en 2,000 años vemos que en el Antiguo Testamento hay más de 300 referencias acerca de la venida del Mesías.  Tambien hay un sin numero de profecías que se han cumplido a través de la historia que ayudan para que nadie tenga que dudar acerca de Dios.  Una vez escuche este pensamiento que me gustó mucho… Duda tus dudas antes de dudar tus creencias.  Hay tantas pruebas que nos apuntan hacia la existencia de Dios y lo que Jesús hizo por nosotros.
Sigamos leyendo sobre este encuentro…
Lucas 24:28-29 (NVI)
Al acercarse al pueblo adonde se dirigían, Jesús hizo como que iba más lejos. 29 Pero ellos insistieron: —Quédate con nosotros, que está atardeciendo; ya es casi de noche. Así que entró para quedarse con ellos.

Esto nos habla que Jesús quiere engrandecer nuestro mundo infinitamente al

3. Acercarse a los que lo invitan.

Jesús se acerca a los que le invitan.  Aquí vemos que fue invitado a quedarse… Dios no va a forzar a nadie a que lo reciba, él es muy gentil.  El tocá la puerta de nuestro corazón pero solo va a entrar se le damos la bienvenida. 

Y como resultado… 
Lucas 24:30-32 (NVI)
Luego, estando con ellos a la mesa, tomó el pan, lo bendijo, lo partió y se lo dio. 31 Entonces se les abrieron los ojos y lo reconocieron, pero él desapareció. 32 Se decían el uno al otro: —¿No ardía nuestro corazón mientras conversaba con nosotros en el camino y nos explicaba las Escrituras?

 

Al fin lo reconocieron y sus corazones les ardía de gozo al escuchar como les explicaba las Escrituras.  Estos hombres vieron que el camino de la desilusión fue cambiando al camino de esperanza.
Nosotros también podemos recibir esta esperanza…

El Cristo resucitado nos da… 

1. Vida más allá de la culpa y vergüenza.

Jesús vino a liberarnos del pecado, la culpa y la vergüenza… 

Creo que todos podemos identificarnos con esta oración que hizo un hombre.

Señor Jesús, hasta hora en este día he hecho todo lo correcto.  No he chismeado, no me enojado, no he sido mezquino, grosero, ni egoísta.  Estoy orgulloso de esto, pero en unos minutos, Dios, me voy a levantar de la cama y se que voy a necesitar mucho ayuda.  Gracias. Amen.
Nadie somos perfectos.  Todos hemos fallado…

Colosenses 2:13-14 (NVI)

Antes de recibir esa circuncisión, ustedes estaban muertos en sus pecados. Sin embargo, Dios nos dio vida en unión con Cristo, al perdonarnos todos los pecados 14 y anular la deuda que teníamos pendiente por los requisitos de la ley. Él anuló esa deuda que nos era adversa, clavándola en la cruz.

 
Todos hemos hecho cosas que nos lamentamos.  A través de Jesús podemos empezar de nuevo porque el poder del pecado, la culpa y la vergüenza han sido derrotados.

 

El Cristo resucitado también nos da 
2. Vida más allá de los poderes de la maldad.

 
La resurrección de Jesús declara que los poderes de este mundo han sido derrotados.  El enemigo pensó que había silenciado a Jesús para siempre en la cruz, pero al resucitar, Jesús le mostró que nadie lo podría destruir.  Y porque él vive, nosotros no tenemos que temer al diablo.  Por eso Jesús dijo a menudo… No tengan miedo, yo estoy con ustedes.  Para siempre podemos disfrutar de la presencia de Dios sin importar lo que enfrentemos en la vida.  Nada, ni nadie, puede destruir a aquellos que han recibido al Cristo resucitado en sus vidas.

Esto nos lleva a nuestro ultimo punto… Jesús nos quiere dar
3. Vida más de la futilidad de la muerte.

Hebreos 2:14-15 (NVI)

Por tanto, ya que ellos son de carne y hueso, él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—, 15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.

 
La realidad de la resurrección de Jesús nos muestra que la muerte ha sido vencida.

1 Corintios 15:26 (NVI)

El último enemigo que será destruido es la muerte,

La muerte es un enemigo de Dios porque no fue parte del plan original. 
A mi hijo Jacob ahora le gustan muchos los diferentes insectos.  Muchas veces quiere que tomemos los insectos para que él pueda jugar con ellos.  Un día de estos, encontramos un mariposa, pero le dije… no podemos guardar una mariposa, porque las mariposas fueron diseñadas para volar.  Quiero decirte que el día de resurrección nos proclama la realidad que nuestras vidas fueron diseñadas para volar.  Fuimos diseñados para vivir por toda la eternidad.  

 

Juan 11:25-26 (NVI)

Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera; 26 y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. ¿Crees esto?

¿Cómo podemos vivir para siempre?  Tenemos que entregarle nuestra vida a Jesús.  (Expandir)
Si ya has recibido a Jesús en tu vida, quiero decirte que tenemos que compartir las Buenas Nuevas con todos…
Lucas 24:33-35 (NVI)

Al instante se pusieron en camino y regresaron a Jerusalén. Allí encontraron a los once y a los que estaban reunidos con ellos. 34 «¡Es cierto! —decían—. El Señor ha resucitado y se le ha aparecido a Simón.» 35 Los dos, por su parte, contaron lo que les había sucedido en el camino, y cómo habían reconocido a Jesús cuando partió el pan. 


Jesús les cambió el rumbo de vida.  Iban a Emaús pero resultaron de nuevo en Jerusalén testificando de lo que había sucedido.  Dios todavía nos esta encontrando en el camino a nosotros.  La pregunta que tenemos que responder es si… ¿lo vamos a invitar a que se quede y habite con nosotros?  El quiere crecer nuestro mundo infinitamente.  Al recibirlo podremos disfrutar de su presencia para siempre.

Oremos…  
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