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Domingo de Ramos
1 de abril del 2012 – Mercedes Cook

¿Cómo Recibirías a Jesús?

Hoy es domingo de ramos, el día que tradicionalmente celebramos la entrada triunfal de Jesús a Jerusalén. 

Un niño se enfermó el domingo de ramos y no pudo ir a la iglesia. Cuando el papá regresó de la iglesia traía una rama de palmera. El niño le pregunta "¿por qué tienes esa rama?" El papá dice "porque cuando Jesús entró en la ciudad todos traían ramas de palmera para honrarlo, así que todos teníamos palmas hoy".

El niño dice "ahh el único domingo que no voy a la iglesia y preciso Jesús viene."

Hoy estamos celebrando el domingo de ramos. Este es el inicio de lo que llamamos semana santa, cuando recordamos el sufrimiento de Jesús en sus últimos días. La semana empieza con Jesús entrando a Jerusalén en preparación para la fiesta judía de la Pascua. Jesús es aclamado por las multitudes como el rey de los judíos, pero esto no duró mucho porque el jueves lo estaban arrestando y el viernes lo crucificaron. El siguiente domingo resucitó y sabemos que vive para siempre y sigue transformando vidas.

Cuentan los historiadores que para la celebración de la pascua fácilmente podían haber más de 2 millones de personas en Jerusalén. Imagínate la multitud, es como cuando el equipo de futbol de tu país gana la copa mundo y todos salen a celebrarlo. O ahora como la visita del papa a México y Cuba la semana pasada. ¿Vieron en TV la cantidad de gente que salió a recibirlo?

Durante aquella ocasión festiva, había gente en la multitud con las que muchos de nosotros se pueden relacionar, había muchos que estaban felices de ver a Jesús venir a Jerusalén, y mi esperanza es que de la misma manera nosotros hoy podamos estar gozoso de saber que Jesús ha prometido regresar de nuevo como el Rey de Gloria.

Hay 4 tipos diferentes de personas que vemos en la entrada de Jesús a Jerusalén. Cada uno de estos grupos esta en un punto diferente en su jornada espiritual, unos más cerca, otros más lejos de Jesús. Estos mismos 4 tipos de gente todavía existen hoy alrededor del mundo. Cada uno de nosotros pertenece a alguno de estos grupos.

La historia esta en todos los 4 evangelios pero vamos a leer Lucas 19:28-44


Dicho esto, Jesús siguió adelante, subiendo hacia Jerusalén. 29Cuando se acercó a Betfagué y a Betania, junto al monte llamado de los Olivos, envió a dos de sus discípulos con este encargo: 30«Vayan a la aldea que está enfrente y, al entrar en ella, encontrarán atado a un burrito en el que nadie se ha montado. Desátenlo y tráiganlo acá. 31Y si alguien les pregunta: "¿Por qué lo desatan?" , díganle: "El Señor lo necesita." »
32Fueron y lo encontraron tal como él les había dicho. 33Cuando estaban desatando el burrito, los dueños les preguntaron: —¿Por qué desatan el burrito? 34—El Señor lo necesita —contestaron. 35Se lo llevaron, pues, a Jesús. Luego pusieron sus mantos encima del burrito y ayudaron a Jesús a montarse. 36A medida que avanzaba, la gente tendía sus mantos sobre el camino. 37Al acercarse él a la bajada del monte de los Olivos, todos los discípulos se entusiasmaron y comenzaron a alabar a Dios por tantos milagros que habían visto. Gritaban: 38—¡Bendito el Rey que viene en el nombre del Señor! —¡Paz en el cielo y gloria en las alturas! 39Algunos de los fariseos que estaban entre la gente le reclamaron a Jesús: —¡Maestro, reprende a tus discípulos! 40Pero él respondió: —Les aseguro que si ellos se callan, gritarán las piedras. 41Cuando se acercaba a Jerusalén, Jesús vio la ciudad y lloró por ella. 42Dijo: —¡Cómo quisiera que hoy supieras lo que te puede traer paz! Pero eso ahora está oculto a tus ojos. 43Te sobrevendrán días en que tus enemigos levantarán un muro y te rodearán, y te encerrarán por todos lados. 44Te derribarán a ti y a tus hijos dentro de tus murallas. No dejarán ni una piedra sobre otra, porque no reconociste el tiempo en que Dios vino a salvarte.

Jesús estaba de camino a Jerusalén y le dice a 2 de sus discípulos que le alisten un burro.

1. El primer grupo de personas son los Discípulos
Lucas 19.36-38

36A medida que avanzaba, la gente tendía sus mantos sobre el camino. 37Al acercarse él a la bajada del monte de los Olivos, todos los discípulos se entusiasmaron y comenzaron a alabar a Dios por tantos milagros que habían visto. Gritaban: 38—¡Bendito el Rey que viene en el nombre del Señor! —¡Paz en el cielo y gloria en las alturas!
Jesús tuvo un propósito al montar un burro a la ciudad y no fue ahorrar zapatos. El escogió montar un burro porque así es como los reyes viajaban en tiempos de paz. Los reyes montaban caballos cuando iban a la guerra. También al entrar a Jerusalén montado en un burro estaba cumpliendo una de las profecías acerca del Mesías (Zac 9.9). El estaba declarándose como el Rey. Y un grupo de gente lo reconoció como tal. Ellos estaban emocionados que Jesús estaba viniendo. Probablemente no entendieron todo lo que estaba pasando y que Jesús no era la clase de rey guerrero que estaban esperando para ser liberados de los romanos. Pero ellos sabían que Jesús era especial. Ellos proclamaron a Jesús como el Mesías con sus gritos y aplausos. 

Si hubiera sido un año de elección, esta gente hubiera tratado de que él se lanzara como candidato, correrían alrededor con letreros políticos y tratarían de fotografiarlo besando bebes, estarían organizando debates políticos y toda clase de cosas.

Hoy en día estas serian las personas que hemos rendido nuestra vida a Jesús y le hemos declarado Rey. Somos los que seguimos a Jesús a pesar de que a veces no entendemos todo lo que pasa, pero hemos experimentado un cambio de vida y miramos al futuro diciendo: "Ven Señor Jesús" porque creemos que El regresara por segunda vez. ¿Algunos de ustedes en este grupo?


2. El segundo grupo de personas son los Religiosos
Lucas: 19:39- 40

39Algunos de los fariseos que estaban entre la gente le reclamaron a Jesús: —¡Maestro, reprende a tus discípulos! 40Pero él respondió: —Les aseguro que si ellos se callan, gritarán las piedras. 
La multitud esta alabando a Jesús y los lideres religiosos se enojaron. Ellos ven a la gente enamorada de Jesús y sienten que es peligroso para ellos porque pueden perder el control que tienen de la gente. Piensan que la gente esta en sacrilegio y gritando blasfemias al decir que Jesús es el Mesías. También están enojados porque temen que los romanos van a intervenir y dispersar la multitud lo cual los haría ver mal al no poder controlar la multitud ellos mismos.

Los religiosos son los que están más interesados en mantener sus tradiciones que en conocer a Jesús. Están más preocupado con sus ideas religiosas que con la verdad acerca de Jesús. Están más interesados en lo que ellos creen o pueden hacer que en lo que Dios dice o ha hecho por nosotros.

Justo esta semana en TV entrevistaron a una Señora en Cuba que estaba dando la bienvenida al papa y le preguntaron: ¿Usted es Cristiana pero también practica la brujería, no le preocupa lo que el papa puede decirle?”. Ella muy confiada dice: “no porque yo tengo mis creencias y nadie me las va a quitar”. Este es un ejemplo típico de personas que dicen creer en Jesús pero a su modo, no como Jesús pide.

Cuantas veces has trabajado en un lugar donde el jefe dice: “así es como se hace esta tarea” y tu dices: “a no, yo lo voy a hacer como yo quiero”. ¿No se da verdad?

La gente en esta categoría necesita pensar más en Dios que en si mismos para que puedan entender de que se trata la vida y empezar a disfrutarla como Dios quiere. Dios debe ser más importante que lo que creemos, lo que queremos, que nuestro prestigio, que todo en la vida.

Muchas veces los religiosos se enojan cuando escuchan esto. Dicen: "Dios no tienes el derecho de decirme en que creer o no creer.  No tengo tiempo para escuchar que yo o mi grupo o actividad o creencia esta equivocada. Yo decido que es cierto y punto".

Este grupo puede que no piense esas palabras en sus mentes o las diga con sus bocas, pero así es como se sienten y como actúan.

Hay mucha gente religiosa que no tiene tiempo para Jesús, o tal vez para un Jesús que ellos mismos han hecho, pero no para el Jesús de la Biblia.

Y así como los lideres religiosos de los tiempos de Jesús, ellos se enojan cuando son confrontados con el verdadero Jesús. Tienen religión, pero no tienen a Jesús, y se sienten amenazados cuando son confrontados con lo que la Biblia dice acerca de Jesús porque no concuerda con sus ideas de quien Jesús es.

Pero no es posible tener paz con Dios si rechazamos a Jesús.


3. El tercer grupo son los Voluntariamente Ignorantes
Lucas 19.41-44

41Cuando se acercaba a Jerusalén, Jesús vio la ciudad y lloró por ella. 42Dijo: —¡Cómo quisiera que hoy supieras lo que te puede traer paz! Pero eso ahora está oculto a tus ojos. 43Te sobrevendrán días en que tus enemigos levantarán un muro y te rodearán, y te encerrarán por todos lados.

Esta es la profecía acerca de la destrucción del templo que sucedería 40 años después. En estas palabras encontramos a Jesús dirigiéndose a este tercer grupo.

Ignorante no significa estúpido, significa que no sabe. Cuando alguien es voluntariamente ignorante acerca de algo, eso no es muy inteligente. Y cuando se trata de Jesús es peligroso.

La gente de Jerusalén en esta celebración conocían las Escrituras, por eso es que están aquí celebrando la pascua. Probablemente todos ellos tenían copias del Antiguo Testamento en sus casa y habían crecido escuchándolo y estudiándolo. Con la ayuda del Espíritu y buenos maestros hubieran podido entender que el Mesías que las Escrituras declaran que vendría, estaba allí en medio de ellos. 

Pero Jesús dice "… no reconociste el tiempo en que Dios vino a salvarte."

Hoy en día yo consideraría que estos son casi todas las personas de este país. Casi toda persona en USA tiene acceso a la Biblia que nos da los detalles de Jesús y como él vino a darnos perdón. Si alguno de ustedes acá no tiene Biblia vayan a la mesa de información después del servicio y le damos una gratis. El mensaje del evangelio esta por todas partes en este país. En iglesias, en TV, en radio, en libros, en la internet, en el celular, todos pueden tener acceso a la Biblia. Pero la realidad es que la mayoría de la gente, a pesar de tener acceso a toda la información que necesitan acerca de Jesús, no quieren tomarse la molestia de aprender acerca de El. Y una razón por la que no quieren saber de Jesús es porque temen que descubrirán algo que no les gustara. Temen descubrir que lo que piensan de Jesús es equivocado, o que lo que ellos piensan que Jesús toleraría es falso. Hay bastante gente "buena" o "espiritual" alrededor, pero no quieren seguir a Jesús, prefieren mantenerse ignorantes de Jesús y quizás esperan que si la Biblia es cierta entonces ellos podrán decir” "oh Dios yo no sabia, nadie me dijo". Pero si escoges ser ignorante esa escogencia te seguirá por la eternidad. Es muy peligroso pertenecer a este grupo de los voluntariamente ignorantes. 


4. El cuarto grupo es el de los Ignorantes Desinformados. 

Mateo 21.10-11
10Cuando Jesús entró en Jerusalén, toda la ciudad se conmovió. —¿Quién es éste? —preguntaban. 11—Éste es el profeta Jesús, de Nazaret de Galilea —contestaba la gente.
Había gente en ese festival que no habían escuchado de Jesús o no sabían lo que El había estado haciendo. Recuerden que no había TV en aquellos tiempos así que no es como que podían ver las noticias para enterarse que Jesús estaba ensenando, sanando enfermos y levantando gente de la muerte. No tenían celular ni facebook para saber de Jesús. Así que estaban preguntando "¿quién es este?".

Hoy estos pueden ser los que viven en otros países donde gente no ha escuchado de Jesús. También es posible acá en USA especialmente entre jóvenes criados en hogares donde no se cree en la Biblia o aun se rechaza. Esta es la razón por la que enviamos misioneros a otros países y nosotros tenemos el privilegio y responsabilidad de hablarle a otros de Jesús acá donde vivimos. 

Este grupo no son los Voluntariamente ignorantes que tienen acceso a la información pero no la quieren. Este es el grupo que no han oído de Jesús. Ellos necesitan escuchar las buenas nuevas de Jesús para que puedan responder y poner su fe en El.


Romanos 10:14-15
14Ahora bien, ¿cómo invocarán a aquel en quien no han creído? ¿Y cómo creerán en aquel de quien no han oído? ¿Y cómo oirán si no hay quien les predique? 15¿Y quién predicará sin ser enviado? Así está escrito: «¡Qué hermoso es recibir al mensajero que trae buenas nuevas!»

Nosotros, la iglesia somos ordenados por Jesús a ayudar a tanta gente como sea posible salir de esta categoría. Y mucha gente no se involucra, como que con tal de que ellos estén seguros en los brazos de Jesús, entonces todo esta bien. Pero los que no han oído necesitan que nosotros vayamos y les hablemos, necesitamos participar en esta comisión. Este tiempo de semana santa es la oportunidad perfecta para compartir acerca de Jesús y que gente pueda conocer a Aquel que nos ha cambiado.

Conclusión.

Cada ser humano esta en una jornada espiritual, cada uno de nosotros esta en un punto de esa jornada, algunos nunca han oído de Jesús, otros lo rechazan, unos son apáticos, otros ya han cruzado el punto de creer en Jesús, unos ya están decididos a conocerle lo mas que puedan. Jesús mismo experimentó estos diferentes grupos de personas al entrar a Jerusalén.


En ¿cuál de estos grupos estas? Espero que todos ustedes estén en el primer grupo: los discípulos de Jesús.

Pero quizás eres parte del segundo grupo: los religiosos. Tal vez sientes que lo que estas escuchando hoy acerca de Jesús amenaza tus ideas previas. Te invito a que chequees por ti mismo para ver si lo que estoy diciendo es cierto. Contrario a los lideres religiosos autoritarios o dictatoriales, y contrario a lideres de cultos, te invito a compares lo que crees con lo que la Biblia ensena, que descubras la verdad y la sigas. Si chequeas las enseñanzas de Jesús y yo estoy equivocada, entonces estas en libertad de seguir las Escrituras en vez de seguir lo que te estoy diciendo. 

¿Estas en el grupo de los voluntariamente ignorantes? Te invito a pensar que puede haber más en la vida de lo que has experimentado, entiende que te estas perdiendo de mucho al no explorar posibilidades. Sigue viniendo a la iglesia, lee la Biblia, habla con un seguidor de Jesús. Descubre lo que Dios dice porque El quiere darte una vida nueva. 

Si estas en el grupo de los ignorantes desinformados, los que nunca han escuchado de Jesús, te invito para que al final del servicio vengas a hablar conmigo o cualquier miembro de la iglesia y empieces un dialogo: que piensas acerca de Dios, el significado de la vida, que pasa cuando morimos, etc.

Sabes ¿qué me gustaría ver en esta semana santa? Me gustaría que cada uno de nosotros, sin importar en que grupo estemos, continuemos creciendo en nuestra vida espiritual. Si nos decimos discípulos de Jesús que nuestra confianza en El siga creciendo y que nuestro amor por Dios se refleje en la forma que vivimos y nos relacionamos con otros, que haya un ambiente donde los que están en otras etapas de su caminar espiritual se sientan aceptados como son, y podamos compartir nuestras experiencias. 


Terminemos apropiándonos de esta declaración: —¡Bendito el Rey que viene en el nombre del Señor! —¡Paz en el cielo y gloria en las alturas! Repitámoslo juntos.

Al declararlo pensemos si realmente Jesús es el Rey de nuestras vidas.  Sera que nuestras vidas viven en perfecta paz con Dios.  Sera que estamos completamente reconciliados con Dios y con los demás.  También pensemos si todo lo que decimos y hacemos le trae gloria a Dios.  Al final no son nuestras palabras sino nuestro fruto lo que muestra si somos discípulos de Jesús.


Oremos para que en esta semana santa todos nos acerquemos más a Dios.
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