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Jesús Es Mi Señor
La semana pasada celebramos el milagro de la Resurrección.  Fue un servicio muy bendecido.  La casa estuvo llena y hubo mucha comida como: pupusas, pozole, pollo y muchos otros platillos.  No se si se llenó el servicio por la resurrección o por toda la comida que tuvimos.  Creo que la estrategia para crecer nuestra comunidad va a ser tener potluck todas las semanas.

Hablando en serio, en nuestros días tendemos a ser una cultura muy religiosa.  Por una parte es bueno porque hemos escuchado acerca de los caminos de Dios por mucho tiempo, pero por otro lado, se nos ha inculcado religión en vez de una relación genuina con Dios.

Tenemos que reconocer que no somos llamados a ser personas religiosas o aun Cristianos.  El llamado que tenemos es de ser discípulos de Jesús.  Esto significa que tenemos que ser aprendices, estudiantes, y seguidores de Jesús.

A todos nos gusta escuchar sobre las bendiciones que tenemos en Dios y todos los milagros que podemos experimentar en él (es bueno y tenemos que saberlos), pero la verdad es que se nos hace difícil escuchar el llamado fuerte que Jesús nos ha hecho de seguirle y obedecerle.

Hoy quiero recordarnos que nuestra jornada espiritual no es algo que tenemos que tomar a lo ligero.  Es algo muy serio y es de suma importancia.  Realmente tiene que ser lo primordial en nuestras vidas.    

No todo lo que Jesús dijo fue fácil de escuchar.  Veamos lo que dijo en…

Lucas 6:46-49 (NVI)

»¿Por qué me llaman ustedes “Señor, Señor”, y no hacen lo que les digo? 47 Voy a decirles a quién se parece todo el que viene a mí, y oye mis palabras y las pone en práctica: 48 Se parece a un hombre que, al construir una casa, cavó bien hondo y puso el cimiento sobre la roca. De manera que cuando vino una inundación, el torrente azotó aquella casa, pero no pudo ni siquiera hacerla tambalear porque estaba bien construida. 49 Pero el que oye mis palabras y no las pone en práctica se parece a un hombre que construyó una casa sobre tierra y sin cimientos. Tan pronto como la azotó el torrente, la casa se derrumbó, y el desastre fue terrible.»

Lo primero que vemos es que en el versículo 46…

1. Jesús hace una pregunta difícil

»¿Por qué me llaman ustedes “Señor, Señor”, y no hacen lo que les digo?

Cada primero de Abril se celebra April Fools' Day (el día de los inocentes).  En este día muchos dicen cosas que no son verdaderas para intentar engañar a sus amigos.  Algunos pusieron en Facebook estamos embarazados aunque no lo estaban, otras personas pusieron otras cosas por el estilo.  Tal vez algunos creyeron que Jesús hizo esta pregunta y luego iba a decir: April Fools’ Day (feliz día de los inocentes).  Hubiera sido un buen chiste, pero Jesús estaba totalmente en serio.


El acababa de dar el mejor sermón de la historia, lo que se llama el Sermón del Monte. En este sermón él había hablado sobre asuntos del Reino de Dios y había compartido grandes verdades.  En ese monte hubieron mucha gente escuchando a Jesús y tal vez muchos estuvieron de acuerdo con sus enseñanzas, tal vez hasta dijeron: Amen.
Jesús sabe lo que se siente ser pastor y predicador.  La gente esta de acuerdo con las enseñanzas, están contentos los domingos, aun dicen fue un buen sermón pero muchas veces no ponen en práctica las verdades que se les han presentado.   

Entonces al terminar su gran sermón, Jesús hace esta pregunta difícil: »¿Por qué me llaman ustedes “Señor, Señor”, y no hacen lo que les digo?  Tenemos que reconocer que la meta no es solamente llegar a creer que hay un Dios, sino la meta es confiar nuestras vidas al Único y Verdadero Dios.  Jesús no solo es nuestro Salvador, sino tiene que ser nuestro Señor.  Esto significa que continuamente tenemos que obedecerle.
Mateo también escribió acerca de lo que Jesús dijo en esta ocasión, pero lo captó de esta manera…


Mateo 7:21-23 (NVI)

»No todo el que me dice: “Señor, Señor”, entrará en el reino de los cielos, sino sólo el que hace la voluntad de mi Padre que está en el cielo. 22 Muchos me dirán en aquel día: “Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre expulsamos demonios e hicimos muchos milagros?” 23 Entonces les diré claramente: “Jamás los conocí. ¡Aléjense de mí, hacedores de maldad!”

Otra vez quisiéramos haber escuchado April Fools’ day… Wow en el día de juicio no dice que habrán pocos, sino dice que habrán MUCHOS… y clamarán: Señor, Señor, sabrán las palabras “religiosas” como Amen, Aleluya, y a su nombre, O Altísimo Dios, Jehová de los ejércitos… 

Tendrán una lista de todas las cosas que hicieron… profetizamos en tu nombre, y en tu nombre expulsamos demonios e hicimos muchos milagros… Todas estas cosas son buenas cosas, aun todos las debemos de experimentar en nuestras vidas, pero estas cosas son secundarias a lo que es primordial… ¡una relación genuina con Jesús! 

No debemos de perseguir los milagros ni las señales… La Biblia dice que las señales nos seguirán a nosotros.  Solo debemos de seguir a Jesús, de ahí fluye todo.  Podemos hacer tantas cosas que son buenas pero de que sirve hacerlas si no estamos conectados a la vid.

Que dura es la palabra de Dios para los que no lo están siguiendo de verdad… Entonces les diré claramente: “Jamás los conocí. ¡Aléjense de mí, hacedores de maldad!”
El conocer a Jesús y el obedecerle tomará nuestro enfoque y nuestra energía.  

2. Jesús busca una acción decisiva

Veamos el versículo 47…

Voy a decirles a quién se parece todo el que viene a mí, y oye mis palabras y las pone en práctica:

Aquí vemos la clase de acción que debemos de tomar… Un discípulo de Jesús:

· Viene a mí

Este es el primer paso, pero también es un paso continuo.  Cada persona tiene que venir ante él, pero debemos de seguir viniendo ante él todos los días.  Tenemos que enfocarnos en él y tenemos que confiarle nuestras vidas.  Mi consejo en este día es acercarte a Jesús lo más cerca posible.  Síguele y conócele…

La segunda acción que Jesús busca en un discípulo es alguien que…

· Oye mis palabras
Tenemos que escuchar lo que Jesús nos dice.  ¿Como ha hablado Dios?  Bueno a menudo es a través de su Palabra.  Tenemos que constantemente hacer tiempo para escudriñar las Escrituras.  

También por medio de su Espíritu Santo, Dios nos habla hoy.  Tenemos que seguir buscando su presencia para poder escuchar su voz.  Dios nos habla para que podamos discernir que es lo que tenemos que hacer en nuestras vidas.


Esto nos lleva a nuestra tercera acción… Un discípulo de Jesús… pone sus palabras en práctica.

· Las pone en práctica
¿Como respondemos a las palabras de Jesús?  Lo que se requiere para ser un discípulo de Jesús no es solamente sabiduría, habilidades, dones, visión, y unción… lo que es central es la obediencia.  Todas estas cosas fluyen de la obediencia.
No hay ningún substituto para la obediencia.  Aun yo diría que nuestro proceso de crecimiento espiritual se detiene se no hay obediencia. 
Por ejemplo, si tuviste un pleito con alguien.  No tienes que decir, Dios háblame, que debo de hacer… Quiero escuchar una voz audible que me diga que tengo que hacer en esta situación… Para esta situación la Biblia nos dice que debemos de reconciliarnos.  Este proceso busca enmendar una relación… el hablar, el tener un corazón humilde, el perdonar son partes importantes en nuestra madurez espiritual.  Si sigues sin resolver el conflicto, ahí te quedaste, no creciste, no te graduaste.  Dejaste que tu orgullo controlara tu vida en vez de dejarte controlar por el Espíritu de Dios.

De que sirve decir Amen a estos versículos, de que sirve hacer otras cosas, si no estamos dispuestos a obedecer a Jesús.  Sí… el seguir a Jesús nos va a costar todo.  Hay un gran precio.  

Entonces Jesús dijo: ven a mi, oye mis palabras y ponlas en práctica.
Luego vemos que…
3. Jesús comparte una ilustración dramática 

47 Voy a decirles a quién se parece todo el que viene a mí, y oye mis palabras y las pone en práctica: 48 Se parece a un hombre que, al construir una casa, cavó bien hondo y puso el cimiento sobre la roca. De manera que cuando vino una inundación, el torrente azotó aquella casa, pero no pudo ni siquiera hacerla tambalear porque estaba bien construida. 49 Pero el que oye mis palabras y no las pone en práctica se parece a un hombre que construyó una casa sobre tierra y sin cimientos. Tan pronto como la azotó el torrente, la casa se derrumbó, y el desastre fue terrible.»


A Jesús le gustaba enseñar con ilustraciones, y pues me gusta mucho porque esto nos ayuda a recordar las lecciones.  Jesús mostró que hay una diferencia entre una casa que tiene una fundación solida sobre la roca y la casa que no tiene cimientos y es construida sobre la arena.

El levantar el fundamento en una casa es un proceso difícil, largo, pero esencial.  No puede haber ningún atajo en este proceso.  Hay que cavar bien hondo. La casa que perdura tiene un buen cimiento que esta construido sobre la roca que es Cristo Jesús.
Las dos casas pueden parecerse iguales por fuera, pero vemos que en lo profundo hay algo muy diferente.  Las tormentas de la vida vendrán, y el fundamento va a determinar cual casa va a permanecer.  
Vemos que la tormenta vino sobre la casa que estaba construida sobre la roca y permaneció, pero cuando la tormenta vino sobre la casa sin fundamento rápidamente se derrumbó. 

Tarde o temprano, todos enfrentaremos dificultades.  Por eso ahora tenemos que inspeccionar nuestras casas… tenemos que asesorarnos que nuestro fundamento esta sobre Jesús quien es la roca eterna.  

Entonces Jesús esta aquí en este día.  Y nos pregunta de nuevo porque me llamas Señor, Señor?  Hoy puedes tomar un tiempo para meditar y responder… Te llamó Señor porque Jesús tu eres mi Señor.
Toma un tiempo para analizar si estas viniendo ante él constantemente…
Analiza si estas escuchando sus palabras

Y también escudriña tu corazón para ver si estas poniendo sus palabras en práctica.

Toma un tiempo para decirle a Jesús ya no quiero seguirte externamente o sin una convicción profunda, yo quiero que mi vida este cimentada en ti… 
Quiero animarnos a que vivamos para él.  Que enfoquemos nuestras vidas en él.  Si hacemos estas cosas veremos su gloria aquí en la tierra y por toda la eternidad.
Oremos…
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