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Serie: Santa Conversación
6 de abril del 2008 – Jimmy Reyes

Las Buenas Nuevas de Restauración
Es chistoso lo que muchas veces se puede perder en la traducción:

Cuando la compañía de bolígrafos Parker… querían vender sus bolígrafos en Méjico…sacaron un anuncio que tradujeron del ingles que decía: "it won't leak in your pocket and embarrass you." En vez de decir en español… no tendrás fugas en tu bolsillo y te avergonzara… el anuncio dijo… no tendrás fugas en tu bolsillo y te embarazaras.  

Me recuerdo cuando una vez una persona estaba dando un testimonio en la iglesia… y alguien le estaba ayudando a interpretarlo al español… ella dijo en ingles… my husband has supported me so much through tough times… mi esposo me ha apoyado mucho en tiempos difíciles… pero en vez dijo el intérprete… mi esposo me soporta mucho…

Por ultimo un misionero Americano fue a Guatemala y antes del servicio le grito a la gente del pueblo… vengan toros hay muchas vacas… lo que quería decir era vengan todos hay muchas bancas…

Muchas veces las palabras no tienen el mismo significado para diferente gente… o ningún significado para algunas personas…

En esta serie titulada santa conversación… estamos considerando como podemos compartir nuestra fe… en maneras que otras personas lo puedan captar.


La verdad es que: No importa lo que tú dices solamente lo que escuchan
Podemos tener un mensaje bueno… pero si no sabemos como comunicarlo… como podemos esperar que otros lo reciban…

Quiero que en este día pensemos sobre las buenas nuevas del Evangelio.

La palabra Evangelio significa buenas noticias…

Que pasaría si prendes la televisión y estas viendo las noticias en univision… y salen unas palabras que dicen… noticias importantes de último momento… y después las palabras se convierten en el idioma japonés... El mensaje es importante… pero no lo puedes leer.  

Muchas veces podemos asumir que tenemos un significado común cuando compartimos el menaje espiritual del Evangelio… pero podemos usar palabras que desconectan a las personas de la conversación.  Simplemente porque no entienden las palabras…

Entonces queremos ver:
¿Cuáles son las “buenas nuevas” del Evangelio… y cuál es la mejor manera de comunicarlo?

La palabra Evangelio es usada varias veces en la Biblia… especialmente en el Nuevo Testamento.  (La Biblia menciona: el evangelio de Dios… el evangelio de Su hijo, el evangelio del reino de Dios, el evangelio de la gracia de Dios… claramente esta hablando de la misa cosa).

Pero aun no se encuentra un simple resumen de que significa… Porque pienso que la intención del evangelio es capturar en totalidad lo que Dios ha hecho por la humanidad… y a la misma vez porque los que escucharon esta palabra en los días de Jesús entendían la historia de lo que Dios estaba haciendo para trasformar el mundo.


El Evangelio es esencialmente las Buenas Nuevas de lo que Dios ha hecho por la humanidad, el trabajo histórico de rescatar y salvar a la creación lo cual se cumplió con la vida, muerte y resurrección de Jesucristo.


· Vida (la cual ocupó un cuerpo, enseñó e impartió nueva vida con Dios)

· Muerte (la cual proveyó una relación restaurada al sobrellevar vergüenza, pecado y separación)

· Resurrección (la cual venció los poderes del mundo y estableció el continuo poder de la presencia suprema de Dios con nosotros)

Quiero sugerir que tal vez una palabra que tal vez pueda comunicarle a la cultura actual acerca del evangelio seria la palabra RESTAURACIÓN.

Muchas veces cuando se presenta el Evangelio… se habla que Jesús perdona pecados… Esto es verdad… Es vitalmente cierto… pero yo pienso que el perdón es mejor entendido como parte de un proceso mas grande de restauración.


Jesús dijo en Lucas 19:10 

Porque el Hijo del Hombre vino a buscar y salvar lo que se había perdido

La palabra que se traduce como salvación… significa… restaurar o completar.


Lucas 4:18-19

El Espíritu de Dios está sobre mí, porque me eligió para dar buenas noticias a los pobres. "Dios me envió para anunciar libertad a los prisioneros, para devolverles la vista a los ciegos, para rescatar a los que son maltratados y para decir: "¡Este es el tiempo que Dios eligió para darnos salvación!"

Algunas palabras que sobresalen de este versículo son… libertar, devolver, rescatar, salvar…  aquí Jesús esta diciendo que el esta alineado al plan de restauración de Dios… aquí hay un claro sentido de restauración…. De ser liberado de algo malo ha algo bueno…

Cual es la relación de restauración y el perdón de pecado… 

Al ser restaurados… somos liberados del pecado y sus consecuencias… A veces la palabra pecado es difícil para que mucha gente la comprenda.

La palabra “pecado” no es una palabra que resuene hoy… y por lo tanto el perdón no es una noticia que nos llame mucho la atención.

No mucha gente se considera pecadora… porque todos pensamos que somos buenos…

Pero la realidad es que todos somos pecadores… 

Ahora, que pasaría se yo vengo a ti (nunca me has conocido) y te digo… tengo buenas noticias para anunciarte… y te dijo… te perdono… como te sentirías… que pensarías…

Dirías… y quien eres tu para perdonarme…

Entonces al hablar del perdón de pecado… tenemos que hablar acerca de Dios y su amor por nosotros. Todo empieza allí.

Juan 3:16 

Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna
Dios nos ama… el tiene buenas intenciones… y desea vida eterna para nosotros… El hecho que el ha entregado a su hijo para reconciliarnos con el… son buenas noticias…

Jesús… dijo yo he venido para que tengan vida…. vida en abundancia… El vino a perdonar para restaurarnos…

Otra cuestión que pueda salir al venir a decirte que te perdono… seria: me perdonas de que…  

Cuando pensamos en la palabra pecado... pensamos que son cosas muy malas…. Como ser una prostituta, un borracho… un recaudador de impuestos (un anuncio hay que hacer sus impuestos muy pronto)…

Pero la verdad es que todos somos pecadores… y si necesitamos el perdón de Dios.
El pecado se refiere a las imperfecciones trágicas que poseen los que tienen la imagen de Dios y los cuales ya no están bajo Su naturaleza sino están sujetos a otros poderes. Es una condición en la cual hemos perdido nuestra naturaleza y ya no podemos vivir en paz con Dios o nuestros semejantes. Es una atadura de separación de Dios a la que nos hemos sometido.

El perdón es esencial para ser restaurados a lo que Dios había intentado originalmente para la raza humana… pero el perdón no necesariamente refleja lo totalidad de restauración…

En Lucas 15 hay tres descripciones acerca de las buenas noticias del reino… todas están centradas en que algo se perdió y ahora se ha hallado… y el gozo de recuperar lo perdido…

En la historia del hijo prodigo… claramente el hijo es perdonado… pero es una parte del proceso de regresar a casa y ser restaurado como hijo.  El anhelo es llegar a CASA… y podemos ver la restauración que halla en la casa del Padre… SU CASA…

Todos como humanos compartimos este deseo… de ser parte de algo bueno… más grande que nosotros… pero es algo que no podemos hacer por nuestra propia cuenta…

Necesitamos la provisión de Dios…

Ahora para poder conversar con otros… tenemos que pensar
¿Qué es lo que involucra el poder compartir las buenas nuevas?


1. Las Buenas Nuevas de restauración involucra compartir una historia mas grande que incluye el propósito de Dios en nuestras vidas, luego el problema, luego la provisión. 
Cada parte podría ser el punto inicial con el cual nos sentimos más familiarizados pero está limitado si no se comparte todo.

Cuando Jesús anuncio las buenas noticias del Reino… fue inicialmente a un pueblo Judío…. Dios ya estaba trabajando con ellos… por eso ellos entendían toda la historia… La buena noticia de la restauración de Dios es difícil captar si solo se comparte lo último de la historia…

Cual es el evangelio de Dios… las buenas noticias… Como lo podemos explicar…
Vivimos en un mundo lleno de temor, dolor y violencia…. donde hay guerras, enfermedades, y abusos… donde la gente no se lleva bien… donde hago cosas que no quiero hacer… ¿será este mundo lo máximo? ¿Habrá algo mejor?
Bueno, Dios creo un mundo bello… lleno de paz… se llamo el Jardín del Edén… aquí el hombre y mujer vivían en armonía con Dios y el uno al otro… e iban a vivir para siempre.
El hombre fue engañado por el enemigo de Dios y quiso vivir independiente de Dios al decidir ser como Dios… entonces la relación con Dios fue cortada… y entro enemistad entre el uno al otro… entonces la raza humana (tu y yo) comenzamos a vivir bajo el dominio del Diablo… (Si no piensas que eres malo… observa a los niños… quien les enseña a mentir…. Pelear… a ser egoísta)
Entonces Dios creo un plan para rescatarnos… y envió a su hijo… para que pagara la deuda de nuestras fallas y pecados… y todo aquel que reconozca que necesita ser rescatado y perdonado y reconoce que Jesús es Dios… recibirá esta restauración…

Ahora al recibir la restauración no se acaba el trabajo en nuestras vidas… sino empieza… de allí en adelante nos convertimos en agentes de luz y amor… y somos parte de un ejercito de rescate y restauración… tenemos que ayudar a otros…
Entonces vemos que la restauración de las buenas noticias…

Es perdón de pecados….

Es libertad para poder tener una relación con Dios…
Es ayuda para poder tener buenas relaciones con otros humanos

Es vida eterna en el futuro…

Es vida de victoria aun en nuestro peregrinaje de la vida…

Es una restauración del mundo donde vivimos…

En realidad cuando reflejamos en lo que Dios creo en el Jardín... y porque lo creo… podemos ver que lo que vemos en la cultura actual es un esfuerzo para poder experimentar el Jardín… por supuesto en maneras equivocadas… Hoy en día hay una obsesión con el dinero, sexo, poder, prestigio, cirugía plástica, para rejuvenecer con tantas cremas…. Todo esto apunta al deseo de nuestro corazón de experimentar el jardín.
Tenemos que compartir la historia de la creación… no solo la de la caída y necesidad de perdón… Jesús dijo el reino de los cielos esta a la mano… el estaba diciendo que podíamos vivir en el jardín ahora… que Dios esta restaurando el jardín… lo puedes experimentar hoy… no en su totalidad… pero si lo puedes disfrutar…


2. Las Buenas Nuevas de restauración involucra un proceso espiritual de despertar de nuestra condición falsa e imperfecta.

Estamos tan acostumbrados a vivir en un mundo que vive separado de Dios… Donde el que reina es el enemigo de Dios y de nuestras almas… Y estamos tan acostumbrados… que seguimos la corriente del mundo… 

Dios nos quiere despertar a algo mejor… a lo que es real… es como si estuviéramos en un sueño… y al recibir a Jesús somos despertados para vivir la realidad… y podemos parecernos a El… es por eso que al recibirle comenzamos a dejar cosas que realmente nos dañan… y adoptamos su corazón de amor para otros… es como una diferencia entre ver la televisión en blanco y negro… y a todo color… (Cuantos se recuerdan de ese cambio)
Si te gusta las películas de ciencia ficción… es como si al vivir en este mundo estamos viviendo dentro de un vientre… al recibir a Jesús nacemos de nuevo a un nuevo mundo… que será diferente y mucho mejor… a lo que actualmente conocemos.
3. Las Buenas Nuevas de restauración hablan de diferentes aspectos de nuestra vida y en diferentes etapas de nuestra vida.

Habrá una diferencia en como un niño de seis años y un anciano de sesenta años se sientan al experimentar el despertar de su condición espiritual... 

Los niños vinieron a Jesús... porque les gustaba escuchar acerca de su amor… y como quería convertir el mundo en algo mejor… Esta es la razón porque debemos de venir a el... pero al crecer nos volvemos mas independientes… y toma años para que dejemos la arrogancia… 

Lo vemos cuando la mujer fue hallado en adulterio… la comunidad la iba a apedrear… Jesús les dijo... el que este sin pecado lance la primera piedra… y poco a poco las piedras fueron tiradas al suelo y se retiraron los acusadores y salieron primeramente los más ancianos… Yo creo que ellos por su edad habían pensado que realmente no eran perfectos… habían vivido mas… muchas experiencias… la vida tiene una manera de humillarnos…  

Y muchas veces la gente viene a los pies de Jesús en etapas de sufrimiento y dolor… donde enfrentan la necesidad de su vida…  Tenemos que ver en que etapa de la vida están las personas con las que estamos compartiendo el Evangelio.
4. Las Buenas Nuevas de restauración llevan consigo un rango amplio de implicaciones y por lo tanto podría tocar inicialmente un amplio rango de necesidad y anhelos personales.

Jesús tuvo interacciones con diferentes personas… ricas, pobres, religiosas, pecadoras, jóvenes, personas de otras culturas… 

Diferente gente verán la restauración en una manera diferente…

· La persona menospreciada…escuchara la esperanza de ser aceptado
· El activista social… escuchara la esperanza de cambio

· El prisionero… escuchara la esperanza de liberación
· El adicto… escuchara la esperanza de sobriedad.

· El cansado… escuchara la esperanza de descanso

· El exitoso… escuchara la esperanza de encontrar el verdadero significado en la vida.
Déjame preguntarte… ¿Que deseo fue despertado en tu vida al reconocer la realidad de Dios y su restauración?… ¿Que clase de restauración esta buscando tu vecino? ¿Qué es lo que anhela tener?

5. Las Buenas Nuevas de restauración son comunicados al escucharlo y al experimentarlo. 

Esta serie se esta enfocando en como tener conversaciones… en la realidad, la comunicación que se capta mas no es la verbal…

Jesús proclamo las buenas noticias con palabras y hechos… 

El mostró y explico…

Jesús vino y anuncio el reino de Dios… invito a todos a experimentar el jardín… no en el futuro, sino hoy en día… en un sentido estaba pasando muestras gratis del jardín.

Cuando yo pienso en muestras gratis… pienso en Baskin Robbins… donde uno compra la nieve o el helado… 

Me gusta ir allí y tomar esas cucharitas rosadas y tomar una muestra… la cuchara es muy pequeña… pero puedes obtener una probadita/muestra de cualquier sabor de nieve que tu quieras… es algo pequeño... pero realmente te da ganas de querer comer mas…

Cuando Jesús vino a predicar y enseñar y sanar a los enfermos… el estaba dando probaditas en cucharitas rosadas de su restauración.  El no estaba diciendo si me sigues… un día vas a ir al cielo… No… el estaba diciendo… puedes experimentar el Reino ahora.  Su meta era transformar el mundo… no de ayudar a la gente a escapar el mundo.  (Las drogas, alcohol y otras adicciones nos ayudan a escapar… pero Jesús nos quiere mostrar como enfrentar).  El no les enseñó a sus discípulos a que oraran… Padre… llévanos, sácanos de este mundo tan lleno de suciedad… sino el enseñó a orar: venga tu reino hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo. Es una oración de Restauración.
Sabes porque ofrecen muestras en Baskin Robbins… Los que sirven la nieve se cansaron de tratar de explicar el sabor de la nieve… cuando alguien pregunta como sabe… Es difícil explicar el sabor… Realmente no hay palabras para expresar lo que Dios nos da…
El salmista dijo… Mira y prueba que Dios es bueno…

Dios en este día te quiere dar un probadita de Quien el Es… De lo que te espera al reconocer a Jesús como el restaurador de tu vida…

Si ya lo haz recibido en tu vida… las buenas noticias es que podemos ayudar a dar muestras/probaditas a otros del reino de Dios…  Somos como los empleados de Baskin Robbins entregando las cucharitas rosadas… de amor, paz, poder…
Hoy vamos a terminar con la Cena del Señor. Un símbolo… muestra/probadita de la cena que comeremos con Jesús en la mesa del Rey… en ese día glorioso… cuando estaremos reunidos. 
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