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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
6 de abril del 2014 – Jimmy Reyes

Hay Una Batalla Por Ti
Hoy concluimos la serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos.  Por las ultimas 12 semanas hemos estudiado los seis capítulos del libro de Efesios. Pablo nos ha mostrado quienes somos en Cristo Jesús y como podemos desarrollar esta nueva vida.  Ahora él comparte sobre la realidad que hay una batalla por ti.  Hay una batalla cósmica por tu vida.  

Efesios 6:10-20 (NLT) 
Una palabra final: sean fuertes en el Señor y en su gran poder. 11 Pónganse toda la armadura de Dios para poder mantenerse firmes contra todas las estrategias del diablo. 12 Pues no luchamos contra enemigos de carne y hueso, sino contra gobernadores malignos y autoridades del mundo invisible, contra fuerzas poderosas de este mundo tenebroso y contra espíritus malignos de los lugares celestiales. 13 Por lo tanto, pónganse todas las piezas de la armadura de Dios para poder resistir al enemigo en el tiempo del mal. Así, después de la batalla, todavía seguirán de pie, firmes. 14 Defiendan su posición, poniéndose el cinturón de la verdad y la coraza de la justicia de Dios. 15 Pónganse como calzado la paz que proviene de la Buena Noticia a fin de estar completamente preparados. 16 Además de todo eso, levanten el escudo de la fe para detener las flechas encendidas del diablo. 17 Pónganse la salvación como casco y tomen la espada del Espíritu, la cual es la palabra de Dios. 18 Oren en el Espíritu en todo momento y en toda ocasión. Manténganse alerta y sean persistentes en sus oraciones por todos los creyentes en todas partes. 19 Y oren también por mí. Pídanle a Dios que me dé las palabras adecuadas para poder explicar con valor su misterioso plan: que la Buena Noticia es para judíos y gentiles por igual. 20 Ahora estoy encadenado, pero sigo predicando este mensaje como embajador de Dios. Así que pidan en oración que yo siga hablando de él con valentía, como debo hacerlo.


Las ultimas palabras de Pablo en Efesios son un llamado a que nos despertemos.  Es un llamado a reconocer la realidad que hay una guerra espiritual.  Todos nosotros somos soldados que tenemos un lugar especifico.  Yo creo que la mayoría de nosotros en algún tiempo nos hemos sentido espiritualmente cansados, especialmente cuando buscamos vivir en contra de la corriente.  Tal vez te sientes que en algún tiempo pudiste sentir una conexión con Dios y te rendiste a él.  En ese momento descubriste quien eras en él y como tenias que vivir pero… es difícil permanecer en ese lugar.  
Pablo comienza esta ultima porción compartiendo que la fuerza para seguir adelante es más una pregunta de “quien” en vez de “como”.  
El nos dice que…

1. Nuestra fuerza viene de Dios.

Efesios 6:10 (NTV) 
Una palabra final: sean fuertes en el Señor y en su gran poder.
Esto suena como una idea básica, pero muchas veces esta lejos de la manera que operamos.  A menudo pensamos más en nuestra PROPIA fuerza… Parece que nuestra meta es sentirnos fuerte en nuestra mente, cuerpo, y corazón.  Pero el punto es que nuestra fuerza y poder viene de Dios.  Esto tiene que estar muy claro especialmente cuando nos damos cuenta contra quien estamos peleando.


Hay un adversario que forma parte del mundo espiritual. A la mayoría de nosotros no nos gusta tener enemigos.  No queremos que nadie nos odie.  Pablo nos dice que nuestro verdadero enemigo no esta formado de carne ni hueso (en otras palabras no es humano). 
Es importante que reconozcas que…

2. Alguien realmente esta en contra de ti. 

Todos podemos tener diferente reacciones al escuchar sobre el diablo o satanás.  Algunos están fascinados, otros sienten temor, otros no creen que existe.  Yo creo que muchos tenemos una falsa imagen del enemigo como una persona que se parece al chapulín colorado pero con cola y cachos.   
Pero déjame decirte que…
· La maldad es real
Dios no creó la maldad porque la maldad es la ausencia del bien.  Dios creó lo bueno y lo bueno incluye libertad, la libertad para rebelarse…  

Dios creó un mundo para que disfrutáramos su bondad y gloria, la maldad busca su propia gloria.  

Dios provee orden que sirve para que vivamos en paz…. La maldad desordena la vida y destruye la paz.  

Dios es la esencia del amor… la maldad es la esencia de odio.

Dios creó la vida… la maldad busca la muerte.
Toda parte del mundo creado ha sido tocado por la maldad.  Ha arruinado nuestras circunstancias, carácter, realmente ha afectado toda la creación de Dios.

· La maldad involucra una fuerza personal

No es una solo una fuerza cósmica, sino la Biblia habla que el diablo es una entidad, una persona.  

Antes de morir en la cruz, Jesús oró por sus discípulos…
Juan 17:15 (NVI) 
No te pido que los quites del mundo, sino que los protejas del maligno.


Como dije, la cultura ha creado una imagen que el diablo esta vestido de rojo, tiene cachos y una horca.  Yo creo que el mismo diablo es el más grande admirador de esa imagen porque hace que la gente no lo tome en serio.  Pero él esta obrando y tiene un ejercito a su disposición.  
Pablo describe los poderes de la maldad en el versículo 12 en el capítulo 6 de Efesios… 
Efesios 6:12 (NVI) 
Pues no luchamos contra enemigos de carne y hueso, sino contra gobernadores malignos y autoridades del mundo invisible, contra fuerzas poderosas de este mundo tenebroso y contra espíritus malignos de los lugares celestiales

La maldad es una fuerza que nos rodea en miles de maneras sutiles.  Esta obrando detrás de la escena y de vez en cuando lo vemos cara a cara cuando vemos un acto de violencia o de destrucción.
Creo que la mayoría de nosotros no pensamos en la maldad así como resistimos el creer completamente en Dios.  Lamentable nos consideremos nuestros propios amos.  Creemos que podemos tomar nuestras propias decisiones, tenemos control y poder.  Esta ilusión de independencia no nos ayuda a someternos totalmente a Dios ni a reconocer que estamos bajo el dominio del maligno.
Por eso también creo que en este país no vemos tantas manifestaciones del poder espiritual.  ¿Por qué va Satanás a mostrar su poder y su reinado a personas que piensan que están libre?  Los que no reconocen que tienen que ser liberados ya están bajo su dominio.

Entonces tenemos que entender que… 

· La maldad esta activamente buscando destruirnos 

1 Pedro 5:8 (NVI)

Practiquen el dominio propio y manténganse alerta. Su enemigo el diablo ronda como león rugiente, buscando a quién devorar. 


Ayer mi esposa Ali y yo estuvimos viendo la película the Hobbit.  Me gustó porque en la películas y en toda la serie de esas películas vemos la realidad de la maldad y como esta activamente buscando destruir lo bueno.  Nosotros también vivimos en un mundo donde el diablo esta buscando destruirnos.  Aun en la oración modelo del Padre Nuestro, Jesús nos enseñó a orar, “líbranos del mal” otras traducciones dicen “líbranos del maligno”.  Tal vez de vez en cuando oramos por un poco de ayuda ante nuestros problemas, líbranos del maligno suena más fuerte, pero es la realidad.  Necesitamos ser liberados del enemigo que busca destruirnos y mantenernos en oscuridad.

Entonces veamos que…

3. El orgullo esta enraizado en nuestro adversario.

Dios esta definido por el amor sacrificial, pero Satanás esta definido por el orgullo.  Las Escrituras nos dan un vistazo del origen del diablo.  En el Antiguo Testamento en Isaías y Ezequiel nos dice que él fue un poderoso y bello ángel llamado Lucifer.  El orgullo entró a su vida y se rebeló en contra de Dios.
El declaró:
Isaías 14:14 (NVI)

Subiré a la cresta de las más altas nubes, seré semejante al Altísimo.»


Bueno este ángel fue lanzado del cielo, junto con la tercera parte de los ángeles que lo siguieron.  La Biblia llama estos ángeles caídos: malos espíritus o demonios. Vemos que el odio del diablo ante la corona de la creación de Dios es tan grande que vino a tentar a los primeros humanos con lo único que él puede ofrecer… ORGULLO… En la tentación el diablo le dijo a Adán y Eva si comen del fruto serán semejantes a Dios.  Este acto de orgullo también separó a la humanidad de Dios y le transfirió el dominio sobre este mundo al diablo.

El enemigo te odia, él mintió para destruirte porque tu representas la gloria que él busca.


Proverbios 16:18 declara (NVI)

Al orgullo le sigue la destrucción; a la altanería, el fracaso.

Si vivimos con orgullo en nuestra vida vemos que el enemigo nos tiene capturados aunque no lo reconozcamos.  Entonces tenemos que despojarnos de todo orgullo y humillarnos ante la poderosa mano de Dios. 
En Efesios, Pablo también nos dice que…
4. Dios nos ha provisto armadura para resistir al enemigo. 

Un hombre estaba llenando una aplicación de empleo… El se detuvo confundido por una pregunta que decía:  En caso de accidente contactar a… Pensó por un momento y escribió en caso de accidente contactar a los paramédicos… Bueno, es sabio que reconozcamos que necesitamos a Dios. 

Efesios 6:13a (NVI) 
Por lo tanto, pónganse todas las piezas de la armadura de Dios para poder resistir al enemigo…
La descripción de la armadura de Dios puede venir de la experiencia de Pablo en la cárcel.  El estuvo atado a un soldado romano en todo momento y podía ver su vestidura al escribir esta carta.  

· Cinturón de la verdad

Efesios 6:14a (NVI) 
Defiendan su posición, poniéndose el cinturón de la verdad…

¿Qué es lo opuesto a la verdad?  La mentira… Jesús dijo que Satanás es el padre de ¿qué?  De la mentira.  El diablo nos va a decir mentiras.  Todas las ataduras vienen de las mentiras que le creemos de nosotros mismos.  Por eso Jesús dijo, conocerás la verdad y la verdad te hará libre.

· Coraza de la justicia

Efesios 6:14b (NVI) 
… y la coraza de la justicia de Dios.
La justicia tiene que proteger nuestro corazón.  Dios es un Dios Justo, por lo tanto la justicia tiene que reinar en nuestra vida.

· Calzado de la paz

Efesios 6:15 (NVI) 
Pónganse como calzado la paz que proviene de la Buena Noticia a fin de estar completamente preparados.
Hay buenas noticias… A pesar de todo lo que enfrentamos en la vida, podemos experimentar la paz de Dios.  Esto es lo que mantiene nuestros pies firmes en toda situación.
· Escudo de la fe

Efesios 6:16 (NVI)
Además de todo eso, levanten el escudo de la fe para detener las flechas encendidas del diablo. 

Muchos hemos visto películas donde hay batallas en los tiempos antiguos y vemos que pelean con flechas encendidas.  La única protección en contra de las flechas son escudos empapados de agua.  El diablo busca atacarnos y manda flechas para herirnos, por lo tanto tenemos que mantener nuestros escudos listos.

· Casco de la salvación

Efesios 6:17a (NVI) 
Pónganse la salvación como casco… 

La salvación que Cristo nos ha provisto protege nuestra mente antes las tentaciones y pensamientos que vienen para destruirnos.
Todas las partes de la armadura son armas defensivas, pero también tenemos una arma para atacar y estar a la ofensiva…

· Espada del Espíritu… la Palabra de Dios
Efesios 6:17b (NVI) 
… y tomen la espada del Espíritu, la cual es la palabra de Dios.
Cuando enfrentamos al enemigo no tenemos que hablar nuestras propias palabras, sino la Palabra de Dios.  Así como Jesús venció la tentación del enemigo diciendo, “escrito esta”, nosotros tenemos que memorizar la Biblia y usar la espada de dos filos que tenemos.

Tenemos todas estas armas, pero Pablo termina compartiendo algo muy poderoso…
5. La oración es la mayor conexión ha nuestra fuerza en Dios.

Efesios 6:18a (NVI) 
Oren en el Espíritu en todo momento y en toda ocasión.
La oración no solo se trata de peticiones, sino se trata de centrar nuestras vidas en Dios y aprender a vivir dependiendo de él.  Nunca te has preguntado ¿por qué es difícil orar?  ¿Por qué hay una resistencia interna?  Nos gusta creer que somos lo suficiente fuertes, no nos gusta reconocer que no tenemos todo el control de la vida.  En esos momentos cuando hay una enfermedad grave o un ser querido fallece, es cuando reconocemos esa verdad y empezamos a orar con toda humildad y dependencia.  

Busquemos todo momento para orar y estar conectados con Dios no solo en las circunstancias difíciles.  La oración nos ayuda a girar ante Dios y no creer que él tiene que girar alrededor de nosotros y nuestras necesidades.  
Hoy terminemos tomando un tiempo de silencio para orar y alinear nuestras vidas ante Dios, luego yo se que hay algunos que en este momento están enfrentando una batalla espiritual grande y sienten que el enemigo los esta atacando.  Queremos orar por ustedes, pasen adelante.  Queremos orar para que la fuerza de lo alto descienda sobre sus vidas así sus fuerzas serán restauradas y podrán enfrentar al maligno llenos del poder de Dios.

Oremos y luego quiero invitar a los que necesitan oración que pasen aquí al frente.


Oremos…
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