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Serie: Deseo… Buscando a Dios
7 de abril del 2013 – Jimmy Reyes

El Objeto De Nuestro Afecto

Hoy concluimos la serie que hemos estado viendo las ultimas seis semanas titulada: Deseo… Buscando a Dios.  A través de esta serie hemos estado viendo si realmente tenemos un deseo intenso de buscar a Dios sobre todo.  Hoy queremos terminar con un tema que es sumamente importante y que valoramos mucho en la Comunidad Viña… Es la adoración.  
En un encuentro que Jesús tuvo con una mujer Samaritana vemos una conversación que nos ayuda a ver como podemos acercarnos a Dios.  En una ocasión Jesús y sus discípulos pasaron por la ciudad de Samaria.  Mientras sus discípulos fueron a buscar que comer, Jesús se quedó cerca de un pozo.  Allí habló con una mujer que había intentado satisfacer su deseo de querer ser amada con los hombres.  Jesús le dijo que había tenido 6 hombres y que no estaba casada con el que estaba viviendo.  Hoy en día tal vez eso no cause mucho escandalo, pero en esos días esta mujer era muy mal vista por la sociedad.

Yo creo que la historia de esta mujer es nuestra historia.  Cada vez que escuchamos otra voces que nos seducen para darle las espaldas a Dios.  ¿Cuántos de nosotros buscamos saciar nuestros deseos en lugares equivocados, cuando Dios puede y quiere ser la fuente de nuestra vida?
La mujer se sorprendió que Jesús conocía su vida, vemos que ella pensó que él era un profeta.  Y como la mayoría de personas hacen cuando la conversación se hace muy personal, ella la cambió a otro tema.  Cuando tal vez se incomodo, ella cambió la conversación al tema de la religión.  Pero Jesús es muy sabio y en ese tema él le habló palabras vivas que cambiaron su vida.
Veamos lo que sucedió cuando ella cambió el tema:
Juan 4:20-24 (RVC)

Nuestros padres adoraron en este monte, y ustedes dicen que el lugar donde se debe adorar es Jerusalén.» 21 Jesús le dijo: «Créeme, mujer, que viene la hora cuando ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre. 22 Ustedes adoran lo que no saben; nosotros adoramos lo que sabemos; porque la salvación viene de los judíos. 23 Pero viene la hora, y ya llegó, cuando los verdaderos adoradores adorarán al Padre en espíritu y en verdad; porque también el Padre busca que lo adoren tales adoradores. 24 Dios es Espíritu; y es necesario que los que lo adoran, lo adoren en espíritu y en verdad.»

Mientras ella quería hablar acerca de la religión, Jesús quería hablar acerca de relación.  El no dio un discurso de las diferencias de religión sino él compartió algo más profundo.
Estas semanas hemos estado hablando acerca de nuestro deseo y como podemos buscar a Dios, pero hoy quiero que veamos algo.  Este pasaje Bíblico nos revela que Dios también desea algo.

Aquí vemos que:
1. Dios esta deseando encontrar personas que le adoren en espíritu y en verdad.

Acabamos de leer que el Padre busca adoradores.  El esta anhelando y deseando encontrar VERDADEROS adoradores.  Esto nos dice que pueden ver adoradores falsos, por lo tanto él desea encontrar verdaderos adoradores que le adoren en espíritu y en verdad.  Estas son personas que han recibido la Verdad que es Jesús en sus vidas y que a la vez son guidadas por el Espíritu Santo.  
Si esto es importante para Dios también tiene que ser importante para nosotros.  Entonces veamos que es la adoración…


2. La adoración significa reconocer a Dios por quien El es y lo que ha hecho.

El adorar significa glorificar el nombre de Dios.

Salmos 29:2 (RVC)

¡Ríndanle la gloria digna de su nombre! ¡Adoren al Señor en su santuario hermoso!

El adorar significa reconocer que él es Dios y que toda buena dadiva y todo don perfecto proviene de lo alto.

Salmos 99:5 (RVC)

¡Exaltemos al Señor, nuestro Dios! ¡Postrémonos ante el estrado de sus pies! ¡El Señor es santo!

El es el Santo Dios y él es digno de adoración aun cuando no lo sintamos hacer.  
A menudo me gusta recordar lo que significa la palabra adoración en griego.  En el pasaje Bíblico que leímos, en el capitulo 4 de Juan.  Vemos que la palabra adoración viene de la palabra proskuneo.  Esta palabra esta compuesta de dos palabras: kuneo que significa besar y pros que significa acercarse; entonces significa: acercarse para besar, como un perro lame la mano de su amo; significa postrarse en homenaje, y hacer reverencia.

Esto nos lleva a nuestro tercer punto…
3. La adoración involucra todo lo que somos y tenemos.

La adoración no es verdadera adoración si no involucra todo los que somos y tenemos.  A veces pueden ver personas que adoran a Dios y lo hacen lleno de emoción, pero su corazón esta lejos.  Por otro lado, yo también diría que no se puede adorar a Dios solamente con nuestra mente, tiene que involucrar nuestro corazón, nuestras emociones, nuestro cuerpo, y toda nuestra vida.
En la Biblia vemos una ocasión cuando un hombre se acercó ante Jesús para preguntarle que era lo más importante para Dios.  Veamos lo que sucedió… 

Marcos 12:28-30 (NVI)

Uno de los maestros de la ley se acercó y los oyó discutiendo. Al ver lo bien que Jesús les había contestado, le preguntó: —De todos los mandamientos, ¿cuál es el más importante? 29 —El más importante es: “Oye, Israel. El Señor nuestro Dios es el único Señor —contestó Jesús—. 30 Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas.”

Aquí vemos que nuestro amor y nuestra adoración tiene que involucrar nuestro corazón, nuestra alma, mente, y fuerzas.  En otras palabras todo lo que somos y tenemos.
Hay un sin numero de pasajes que hablan acerca de la adoración.  Por supuesto no tenemos tiempo para verlos todos, pero veamos algunos para que nos ayuden a ver como podemos adorar mejor a Dios.


Salmos 122:1-2 (NTV)

Me alegré cuando me dijeron: «Vayamos a la casa del Señor». 2 Y ahora, aquí estamos, de pie dentro de tus puertas, oh Jerusalén.

Aquí vemos que cuando venimos a la reunión de la iglesia tenemos que venir con alegría, listos para adorar.  El Salmista se alegraba con solo escuchar vamos a la casa del Señor.  ¿Por qué tenemos que venir con gozo?  Bueno tenemos que venir con la expectativa que vamos a tener un encuentro con él y que él se va a mover con poder.  ¿Cuándo te estas preparando para venir a la reunión los domingos, sientes ese gozo? ¿Tienes la expectativa que Dios se va a mover con poder?

Salmos 42:1-2 (RVC)

Como ciervo que brama por las corrientes de agua, así mi alma clama por ti, mi Dios. 2 Mi alma tiene sed de ti, Dios de la vida; ¿Cuándo vendré a presentarme ante ti, mi Dios?

Aquí vemos otra vez… Dios, no puedo esperar el presentarme delante de ti.  Tengo sed de ti.  Realmente ¿creemos que así como nuestro cuerpo no puede vivir sin agua, no podemos vivir sin él?  
¿Cómo te sientes cuando tienes sed, has estado haciendo ejercicio o escalando una montaña y al fin de unas horas puedes tomar agua?  Ahhhhh… Uno se siente satisfecho… Bueno lo mismo tenemos que sentir cuando nos presentamos ante Dios.  La verdad es que no podemos vivir sin él.

Salmos 84:1-2 (RVC)

Señor de los ejércitos, ¡cuán grato es habitar en tu templo! 2 ¡Mi alma anhela ardientemente estar, Señor, en tus atrios! ¡A ti, Dios de la vida, elevan su canto mi corazón y todo mi ser!

Aquí vemos que tenemos que tener una alma que ardientemente anhela estar ante Dios.  Tenemos que tener un corazón que no se resiste elevar cantos ante Dios.  
Aquí me quiero detener un poco.  Ya vimos que Dios anhela personas que le adoren en espíritu y en verdad.   La mayoría de nosotros ya hemos escuchado como podemos adorar a Dios.  La Biblia dice que podemos aplaudir, cantar, bailar, gritar, postrarnos, y estar de pie cuando le adoramos.  La pregunta que quiero hacernos es… ¿Sera que lo estamos haciendo?  

Yo he dirigido la alabanza por más de 25 años y también he visto personas que cuando dirigen están intentando emocionar a todos.  No intentamos hacer esto en la Comunidad Viña, ni tampoco manipular a la gente, pero eso no significa que no queremos ver que la gente no tenga ninguna emoción.  Nunca hemos dicho, aquí no se puede bailar delante de Dios, o aquí nadie puede postrarse.  Hay libertad para hacerlo, aun Dios espera que lo hagamos.  

Yo he salido con algunos aquí… también pues en Facebook se mira todo… Tenemos personas que les gustan las fiestas y el baile, pero aquí todos parecemos que no matamos ninguna mosca.  Bueno, quiero animarles a que adoren a Dios con todo.  A veces cantamos cantos que dicen… me postro ante ti, y nadie se esta postrando.  ¿Sera que adoramos a Dios en verdad cuando cantamos algo y estamos en autopiloto?… ¿solamente cantando pero no estamos pensando en lo que cantamos, ni estamos presentando nuestro cuerpo delante de Dios?

Me gusta algo que decía John Wimber… Yo soy un tonto para Jesús y tu de quien eres tonto?  No importa, que la gente te diga que estas tonto por que amas a Dios… Que la gente diga que eres un fanático… Prefiero ser un tonto para Jesús, que un tonto para otras cosas.  
¿Cuantos de nosotros actuamos como tontos cuando gana el Real Madrid o el Barcelona, o el equipo de futbol de tu país, los Lakers o los Dodgers?… ¿Cuantos actuamos como tontos cuando estamos en una fiesta? o ¿nos hemos comido un platillo de comida tan rica?… Entonces, ¿cuántos prefieren verse como tontos para Jesús?
Esto nos lleva a nuestro ultimo punto…
4. La adoración nos ayuda a crecer en intimidad con Dios y parecernos más a él.

Hay un dicho en ingles cuando hay una pareja que se esta besando o abrazando mucho en un lugar publico.  Algunos dicen… that is too much PDA public display of affection (es mucha la demostración pública de afecto)… Uno tal vez se siente incomodo al verlo, pero la pareja no le importa.  Ellos están locamente enamorados… Están apasionados… 

Cuando adoramos, le estamos expresando a Dios que le amamos, que estamos apasionados por él.  Entonces esta bien mostrar mucho PDA.  
Cuando tomamos tiempo para adorarle ultimadamente nos vamos a parecer más a él.  Lo que es importante para él será importante para nosotros. Sus palabras serán las palabras que queremos escuchar y obedecer.

La mujer Samaritana cambió ese día en el pozo al tener el encuentro con Jesús.  Era una mujer que huía de la sociedad y fue cambiada a ser una mujer que testificaba acerca de Jesús enfrente de todos.  Fue cambiada de una mujer avergonzada a una mujer apasionada por Jesús.

Quiero dejar este pensamiento para ayudarnos a meditar en la importancia de la adoración. Y que realmente es el enfoque de nuestra adoración.

Louie Giglio escribió: “Todos los días, a cada momento, y en cada lugar tu adoras.  Es lo que haces.  Es quien eres… Si escoges no darle a Dios lo que El desea, seguirás adorando- simplemente cambiaras al Creador por su creación… La adoración es la respuesta a lo que más valoramos… Lo que más valoras es lo que adoras… Entonces, ¿cómo sabes a quien y a donde adoras?  Es fácil.  Simplemente sigue la senda de tu tiempo, afecto, energía, dinero y lealtad.  Al final de la senda encontraras un trono; y quien este sentado en ese trono es lo que más valoras.  Lo que este sentado en ese trono es lo que adoras.” [Louie Giglio. The Air I Breathe]


¿Qué es impórtate para ti?  ¿Qué te satisface en la vida?  ¿Qué deseas obtener en la vida?  En un sentido terminamos la serie con las preguntas que iniciamos la serie.  ¿Sera que el deseo más grande tu vida es buscar a Dios?  Bueno hoy quiero decirte que ese tiene que ser el mayor deseo en nuestras vidas… y a la vez quiero decirte que el deseo de Dios también es que le busques.


Hoy queremos terminar orando pero a la misma vez practicando la adoración.  Queremos terminar con un tiempo para mostrarle nuestro amor a Dios a través de algunas canciones.  Quiero animarnos a que lo hagamos con todo lo que somos y tenemos.  Están listos…

Bueno oremos y preparémonos para adorar al Único y Verdadero Dios.
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