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Domingo de Resurrección
8 de abril del 2012 – Jimmy Reyes

Lo Más Importante
Hoy queremos reconocer el evento que es más profundo y poderoso que cualquier otro evento que podamos captar.  Para ayudarnos a celebrar este evento, quiero hacer una pregunta:  ¿Qué es lo más importante?  Sobre todas las cosas que captan nuestra atención en la vida, ¿qué ha sido lo más importante?
Es significante que reconozcamos que estamos rodeados de tanta información, noticias, entretenimiento, y otras cosas más que compiten por nuestra atención.  Hoy en día por los avances tecnológicos constantemente estamos bombardeados con diferentes voces que nos distraen y nos desorientan. 
Mira estas estadísticas:
En YouTube cada minuto se sube 48 horas de videos.

Los que tienen correo electrónico en sus trabajos, mandan y reciben un promedio de 112 emails por día.

Al iniciar el año 2012 habían más de 800 millones de personas que han estado usando Facebook.

18.1 millones de personas están siguiendo a Lady Gaga por Twitter.

No estoy diciendo que el hacer estas cosas es malo, yo seria un hipócrita, pues yo he sido parte de estas estadísticas, bueno no estoy siguiendo a Lady Gaga en Twitter.  Pero esto me ha puesto a pensar, que es lo más importante.  Para algunos puede ser el deporte, para otros puede ser el irse de compras o seguir las noticias del mundo de la farándula.  Por lo tanto, tenemos que distinguir entre lo que es fascinante y lo que es fundamental, entre lo que tiene un valor secundario o es totalmente vital.
Esto es lo que queremos ver en este precioso día.

Escucha las palabras que el Apóstol Pablo declara en:

1 Corintios 15:1-9, 20-22, 49 (NTV)

Ahora, amados hermanos, permítanme recordarles la Buena Noticia que ya les prediqué. En ese entonces, la recibieron con gusto y todavía permanecen firmes en ella. 2Esa es la Buena Noticia que los salva si ustedes siguen creyendo el mensaje que les prediqué, a menos que hayan creído algo que a principio de cuentas nunca fue cierto. 3Yo les transmití a ustedes lo más importante y lo que se me había transmitido a mí también. Cristo murió por nuestros pecados tal como dicen las Escrituras. 4Fue enterrado y al tercer día fue levantado de los muertos, tal como dicen las Escrituras. 5Lo vio Pedro y luego lo vieron los Doce. 6Más tarde, lo vieron más de quinientos de sus seguidores a la vez, la mayoría de los cuales todavía viven, aunque algunos ya han muerto. 7Luego lo vio Santiago, y después lo vieron todos los apóstoles. 8Por último, como si hubiera nacido en un tiempo que no me correspondía, también lo vi yo. 9Pues soy el más insignificante de todos los apóstoles. De hecho, ni siquiera soy digno de ser llamado apóstol después de haber perseguido la iglesia de Dios, como lo hice.

20Lo cierto es que Cristo sí resucitó de los muertos. Él es el primer fruto de una gran cosecha, el primero de todos los que murieron. 21Así que, ya ven, tal como la muerte entró en el mundo por medio de un hombre, ahora la resurrección de los muertos ha comenzado por medio de otro hombre. 22Así como todos mueren porque todos pertenecemos a Adán, todos los que pertenecen a Cristo recibirán vida nueva; 

49Al igual que ahora somos como el hombre terrenal, algún día seremos como el hombre celestial

En un mundo que esta sobrecargado de tanta información, Pablo declara que esta noticia es lo más impactante e importante.

Todos tenemos que hacer una pausa y considerar esta noticia.  Como ya dije, todos tenemos cosas que consideramos importantes y pueden que lo sean, pero esto es lo más importante.

La palabra Evangelio significa Buenas Noticias… Estas noticias han sido proclamadas desde la eternidad como noticias de ultima hora.  Hoy en día recibimos noticias de ultima hora pero muchas veces no son noticias.  Nos dicen que es lo que están haciendo los Kardashians o William Levi, o nos avisan que va a haber una gran tormenta en Los Angeles y la verdad solo cae una llovizna (pero el noticiero dice que es una gran tormenta).  Pero esta noticia de ultima hora no la podemos negar o ignorar.

Pablo nota que estas buenas noticias son lo más importante.  ¿Por qué?  Porque estas noticias nos revelan como podemos ser salvos.  Estas noticias nos pueden salvar.  Tal vez estas aquí y puedes preguntar: De ¿qué nos puede salvar?... Nos puede salvar de vivir vidas perdidas y separadas de la fuente de amor y la verdadera vida.  Cuando algo ha perdido su propósito usualmente lo tiramos.  Por ejemplo, si usó una servilleta ya no lo voy a poder usar otra vez, la desecho.  Las Buenas Noticias nos dicen que Dios no quiere que nadie se pierda o sea desechado.  El ha venido para salvarnos.  Las Buenas Noticias nos habla acerca de lo que Dios ha hecho.
Alguna gente podría decir: No creo que Jesús hay resucitado.  Mira no fue algo que solo una persona vio y experimentó.  Pablo nos dice que más de 500 personas vieron al Cristo resucitado.  El pasaje que leímos fue escrito solo 20 años después de la resurrección y Pablo estaba nombrando a algunos que habían visto a Jesús después de la muerte.  Es imposible que más de 500 personas hubieran mentido y hubieran dado su vida por una falacia.
La resurrección de Cristo es la noticia más importante que podamos recibir porque nos ofrece vida.  Veamos entonces algunas cosas que la resurrección nos revela.
 

La Resurrección de Cristo…
1. 
Revela que Dios tiene un plan divino para restaurarnos.

Alguna vez has pensado, este mundo esta tan lleno de maldad y violencia, es un lugar inseguro.  Quiero decirte que la resurrección nos revela que Dios esta obrando a través de la historia humana.  

Dos veces Pablo nota que la vida, muerte, y resurrección de Jesús sucedieron tal y como habían dicho las Escrituras.  Pablo estaba hablando acerca de lo que Dios había predicho muchos años antes de estos eventos.  Jesús cumplió más de 48 profecías del Antiguo Testamento.


Miremos unas de estas profecías…

Isaías 53:4-7 (NTV)
Ciertamente él cargó con nuestras enfermedades y soportó nuestros dolores, pero nosotros lo consideramos herido, golpeado por Dios, y humillado. 5Él fue traspasado por nuestras rebeliones, y molido por nuestras iniquidades; sobre él recayó el castigo, precio de nuestra paz, y gracias a sus heridas fuimos sanados. 6Todos andábamos perdidos, como ovejas; cada uno seguía su propio camino, pero el Señor hizo recaer sobre él la iniquidad de todos nosotros. 7Maltratado y humillado, ni siquiera abrió su boca; como cordero, fue llevado al matadero; como oveja, enmudeció ante su trasquilador; y ni siquiera abrió su boca.

Isaías 52:13-15 (NVI)

Miren, mi siervo triunfará; será exaltado, levantado y muy enaltecido. 14Muchos se asombraron de él, pues tenía desfigurado el semblante; ¡nada de humano tenía su aspecto! 15Del mismo modo, muchas naciones se asombrarán, y en su presencia enmudecerán los reyes, porque verán lo que no se les había anunciado, y entenderán lo que no habían oído.


Estas profecías fueron escritas entre 600 a 800 años antes que Jesús hubiera nacido en la tierra.  

A pesar de este mundo impredecible en que vivimos, nos damos cuenta que Dios esta trabajando y tiene un plan divino para ti y para mi.
 

2. 
Revela que su muerte tuvo un propósito divino para reconciliarnos a él.

El versículo 3 de 1 Corintios 15 dice que: Cristo murió por nuestros pecados.
Escuche de una ocasión cuando una maestra les dio un examen proporcionado por el estado a sus estudiantes que estaban en el cuarto grado.  Les dijo: Este examen es muy importante.  Nadie puede hablar, levantarse de sus asientos, ni aun levantar la mano para hacer una pregunta.  Mientras habían procedido con el examen, un niño empezó a sentir la presión del examen y se dio cuenta que tenia que ir al baño, pero no podía interrumpir el examen.  Trató de enfocarse en el examen pero ya no pudo aguantarse y se orinó, mojó sus pantalones y dejó un charco en el suelo cerca de sus pies.  Estaba empezando a sentirse avergonzado cuando una niña que estaba detrás de él se levantó, tomó la pecera que tenia la mascota de la aula, se tropezó y baño al nino con todo el agua de la pecera.  
Toda la clase estaba asombrada por lo que había hecho esta niña.  La maestra la regañó y luego toda la clase empezó a reirse de ella por haber quebrado las reglas.  Todos los niños se burlaron de ella, aun el nino que se había orinado se unió a todos los niños.  Después de la clase la niña fue la única que quedo avergonzada y el niño finalmente se dio cuenta del propósito del acto de la niña.
Todos nos hemos mojado los pantalones.  Todos hemos pecado y hemos experimentado vergüenza.  Déjame decirte que Jesús vino y tomó todo esto sobre él.

3. 
Revela el poder divino que nos levantará para vivir para estar con él para siempre. 

Los versículos 20 y 22 dicen: Él es el primer fruto de una gran cosecha, todos los que pertenecen a Cristo recibirán vida nueva;  El versículo 49 dice que algún día seremos como el hombre celestial.
Cuando Jesús resucitó él venció el poder de la muerte sobre nuestras vidas.  Antes de la resurrección la tumba era el ultimo capitulo en la vida.  Pero Jesús abrió la puerto hacia el cielo.  Ahora la vida después de la muerte es un nuevo capítulo.  

Los que creen en él no experimentaran la muerte espiritual.  El nos prometió que podríamos estar con él para siempre en un lugar donde ya no habrá más llanto, tristeza ni dolor.  Aun tendremos nuevos cuerpos glorificados.  Ya no tendremos cuerpo llenos de arteritis o diabetes.  Si no te contentas con esto, piensa que nunca más tendrás que comprar productos para mantenerte joven.  Pero lo más importante es reconocer que Jesús fue el primero en vencer la muerte y nos ha mostrado el camino.


4. 
Revela su presencia divina que esta habitando con nosotros. 
El apóstol Pablo compartió algo muy importante.  El dijo que él conoció a Jesús después de la resurrección.  En el versículo 8 dijo también lo vi yo.  Todas las otras personas que habían visto al Cristo resucitado lo habían conocido antes de su muerte.  Pablo era un enemigo de Dios y había perseguido a todos los que creían en Jesús.  Un día Pablo estaba montado y su caballo cuando el Cristo resucitado se le apareció y lo tumbó de su caballo.  Quiero decirte que muchos aquí necesitamos ser tumbado de nuestros caballos.  Cuando experimentamos la presencia de Dios nuestras agendas en la vida son cambiadas.  Al igual que Pablo nosotros no conocimos a Jesús cuando vivió en la tierra, pero si podemos conocer al Cristo resucitado. 
Quiero decirte que la vida que Jesús nos ofrece no es solamente una vida en el futuro. Sino nos habla que el Reino eterno ha irrumpido el mundo actual.  Por medio de su Espíritu nosotros podemos conocer a Jesús hoy y empezar a vivir la verdadera vida.

Las Buenas Noticias de la Pascua es que Dios esta presente hoy con nosotros.  Todos los días de nuestra vida lo podemos experimentar.  No estamos solos en este mundo.

Entonces ¿qué es lo más importante?  ¿Hay algo que esta tomando tu atención y devoción?  ¿Qué es más importante que el plan que Dios tiene para acercarse a ti y salvarte?
¿Quien ha hecho por ti lo que Jesús ha hecho por ti?  El dio su vida por ti y por mi.

Nada en este mundo te puede ofrecer vivir para siempre.  

Aun ninguna persona puede prometerte estar junto a ti para siempre.  Solamente Jesús.  Estas son las Buenas Noticas.  Puedes recibirlas en este día o si ya has recibido a Jesús en tu corazón, puedes en este día darte cuenta de nuevo, que es lo más importante.
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