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Entendiendo La Fe

La fe es la esencia de lo que agrada a Dios.  Es el poder que nos acerca ante Dios.  Toda la vida Cristiana es una vida de fe.  Somos salvados por fe, caminamos en fe, vivimos por fe, oramos por fe, y perduramos por fe.  Todo lo que hacemos lo hacemos por fe.

Aun así, la fe muchas veces es mal entendida.  Algunos creen que es pensar positivamente.  Pero la fe es mucho más que pensar positivamente y creer en algo a lo ciego.  Se dice que un niño llegó a su casa después de la iglesia y le contó a su mama lo que había aprendido.  Le dijo: mama la fe es creer en lo que sabes que no es cierto.  
Vemos que la fe es mal entendida.

Hoy iniciamos una nueva serie que hemos titulado: Vida Real, Fe Verdadera donde vamos a estudiar el capitulo 11 de Hebreos.  Este capitulo comparte que es la fe verdadera a través de la vida real.  A través de las próximas semanas vamos a ver diferentes hombres y mujeres que vivieron por fe y experimentaron la gracia de Dios.
Hoy queremos introducir la serie buscando un entendimiento básico de la fe y vamos a seguir desempacando este entendimiento en las próximas semanas.
Entonces leamos… 

Hebreos 11:1-16 (NVI)

Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve. 2 Gracias a ella fueron aprobados los antiguos. 3 Por la fe entendemos que el universo fue formado por la palabra de Dios, de modo que lo visible no provino de lo que se ve. 4 Por la fe Abel ofreció a Dios un sacrificio más aceptable que el de Caín, por lo cual recibió testimonio de ser justo, pues Dios aceptó su ofrenda. Y por la fe Abel, a pesar de estar muerto, habla todavía. 5 Por la fe Enoc fue sacado de este mundo sin experimentar la muerte; no fue hallado porque Dios se lo llevó, pero antes de ser llevado recibió testimonio de haber agradado a Dios. 6 En realidad, sin fe es imposible agradar a Dios, ya que cualquiera que se acerca a Dios tiene que creer que él existe y que recompensa a quienes lo buscan. 7 Por la fe Noé, advertido sobre cosas que aún no se veían, con temor reverente construyó un arca para salvar a su familia. Por esa fe condenó al mundo y llegó a ser heredero de la justicia que viene por la fe. 8 Por la fe Abraham, cuando fue llamado para ir a un lugar que más tarde recibiría como herencia, obedeció y salió sin saber a dónde iba. 9 Por la fe se radicó como extranjero en la tierra prometida, y habitó en tiendas de campaña con Isaac y Jacob, herederos también de la misma promesa, 10 porque esperaba la ciudad de cimientos sólidos, de la cual Dios es arquitecto y constructor. 11 Por la fe Abraham, a pesar de su avanzada edad y de que Sara misma era estéril, recibió fuerza para tener hijos, porque consideró fiel al que le había hecho la promesa. 12 Así que de este solo hombre, ya en decadencia, nacieron descendientes numerosos como las estrellas del cielo e incontables como la arena a la orilla del mar. 13 Todos ellos vivieron por la fe, y murieron sin haber recibido las cosas prometidas; más bien, las reconocieron a lo lejos, y confesaron que eran extranjeros y peregrinos en la tierra. 14 Al expresarse así, claramente dieron a entender que andaban en busca de una patria. 15 Si hubieran estado pensando en aquella patria de donde habían emigrado, habrían tenido oportunidad de regresar a ella. 16 Antes bien, anhelaban una patria mejor, es decir, la celestial. Por lo tanto, Dios no se avergonzó de ser llamado su Dios, y les preparó una ciudad.


Este capitulo a menudo se dice que es el capitulo que habla sobre los héroes de la fe.  Pero la verdad es que todos estos héroes fueron personas ordinarias.  Fueron personas reales, con vidas reales con problemas reales como tu y yo.  Aun muchos de ellos cometieron errores como nosotros también los hemos cometido.   Estos hombres y mujeres tuvieron gran fe en momentos cruciales.  Lo que hizo la diferencia en sus vidas fue que tuvieron fe en un Dios grande.  Déjame decirte que nosotros también tenemos un Dios grande, ¿cuantos dicen amen?  Por lo tanto nuestra fe tiene que estar puesta en ese Dios grande.
Entonces busquemos entender la fe…

1. La fe cree lo que no ve (vs. 1-3)


1 Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve. 2 Gracias a ella fueron aprobados los antiguos. 3 Por la fe entendemos que el universo fue formado por la palabra de Dios, de modo que lo visible no provino de lo que se ve.

La fe ve lo que otros no pueden ver.  El mundo dice: Hay que ver para creer, pero Dios dice algo muy diferente.  El dice: Para ver hay que creer.


Hay algunas cosas en la vida que uno tiene que creer para poder verlas.  En 1960 el presidente Kennedy dijo vamos a poner a un hombre en la luna en la próxima década.  Cuando dijo esto todavía no se había desarrollado la tecnología para hacerlo.  
Para ciertas cosas hay que creer para verlas suceder.  La fe es confiar en Dios para ver nuestros sueños hechos realidad.  Es la certeza de lo que no se ve.  Sabemos que aunque no podemos ver en ese momento, Dios esta preparando nuestras promesas.  


2 Corintios 5:7 (NVI)

Vivimos por fe, no por vista.


Esto es algo que tenemos que aprender a hacer.  Simplemente fe es confianza.  Es confiar nuestras vidas ante Dios.  Aunque no vemos lo que necesitamos alrededor de nosotros, vamos a vivir como que si Dios ya escucho nuestras suplicas y recibiremos su gracia en nuestras vidas.  La verdad es que vivimos en un mundo que es visto pero hay un mundo que no es visto.  El mundo que no se ve es más real que el mundo que se ve. Aun vimos en el versículo 3 que lo visible provino de este mundo que no se ve.
Entonces la fe que tenemos no es una fe ciega.  Una fe que solo cree por creer.  El poder sobre toda promesa se encuentra en la persona que esta detrás de la promesa.  La persona detrás de todas las promesas de Dios es Jesús.
2. El fundamento de nuestra fe es Jesús (v. 6)

6 En realidad, sin fe es imposible agradar a Dios, ya que cualquiera que se acerca a Dios tiene que creer que él existe y que recompensa a quienes lo buscan. 


La hermoso de todo es que creemos en alguien quien a actuado para el bien de la humanidad.  Cuando vemos que nuestra fe esta flaqueando, podemos afirmarla viendo como Dios ha sido fiel a sus promesas en la Biblia y por toda la historia.
La semana pasada vimos la historia que contó Jesús sobre dos personas que construyeron casas.  Uno la construyó fundamentada sobre la roca.  El otro la construyó sobre la arena sin cimientos.  Vino la tormenta y la casa que estaba sobre la arena fue destruida.  La casa que fue construida sobre la roca permaneció.  Nuestra roca es Jesús.  Tenemos que fundamentar nuestras vidas, nuestra fe en él.  En un mundo que esta constantemente cambiado, encontramos en Jesús seguridad, fidelidad y estabilidad, porque él es el mismo ayer, hoy y por los siglos. 
La fe es tener una convicción solida que descansa en la palabras de Dios y en la persona de Jesús.  El es quien hace lo invisible visible.  Al venir a la tierra Jesús nos mostró quien es Dios.  A través de su ministerio y todos los milagros Jesús nos mostró el corazón de Dios hacia la humanidad.  Entonces la fe no esta fundamentada en nosotros o en cuanto creemos, sino esta fundamentada en Jesús.


3. La fe actúa 

Por la fe Abel, Enoc, Noé, Abraham, Sara, Isaac…

La fe no es pasiva.  La verdadera fe nos mueve a la acción, a hacer, a intentar, a construir a crecer, al decirle no al pecado y sí a la santidad, a seguir caminando hacia adelante, a seguir soñando, a caminar una y otra vez alrededor de Jericó y ver la paredes caer.  Esta confianza extravagante nos hace ir al valle para enfrentar a Goliat.  ¿Alguna vez has estado en alguna situación donde necesitaste esta confianza extravagante?  Tal vez te encuentras en ese lugar hoy y necesitas confiar en Jesús.  Tal vez te esta llamando a actuar en una área que se mira imposible.
La fe actúa aun al enfrentar la duda y la oposición. En la vida todos nos encontramos enfrentando muchas preguntas…
¿Será que puedo confiar en Dios con mis finanzas? (Diezmo)

¿Será que puedo confiar en Dios con mi sexualidad? (Pureza)
¿Será que puedo confiar en Dios con mi negocio? (Honestidad)

¿Será que puedo confiar en Dios con mis relaciones? (Perdón)

¿Será que puedo confiar en Dios con mi corazón (Sanidad)

Todas estas cosas son asuntos de fe.  Alguien dijo que la fe es confianza más incredulidad pero actuando al lado de confianza.  Tarde o temprano tenemos que actuar al lado de la confianza.  Abraham lo hizo, Moisés lo hizo, Samuel lo hizo.  Todos los héroes de la Biblia lo hicieron.  No significa que no hay dudas, pero se actúa al lado de la confianza.
Me gusta mucho lo que decía John Wimber el fundador del movimiento Viña.  La fe se deletrea R.I.E.S.G.O. (riesgo).  Tenemos que arriesgarnos y confiar en Dios en todas las áreas de nuestras vidas. 
Entonces la fe: Cree, Ve y Hace

La fe cree lo que otros no creen.

La fe ve lo que otros no ven.

La fe hace lo que otros no hacen.

No importa que otros te digan que estas loco porque no sigues la corriente de la cultura.  No importa si otros dicen que estas perdiendo el tiempo yendo a la iglesia o buscando a Dios.  La fe que tienes te sigue acercando a Dios y te ayuda a ser su voluntad.


4. La fe es probada (v. 13)


13 Todos ellos vivieron por la fe, y murieron sin haber recibido las cosas prometidas; más bien, las reconocieron a lo lejos, y confesaron que eran extranjeros y peregrinos en la tierra. 


Estos héroes tuvieron promesas y sueños y no todos vieron el cumplimiento en sus vidas.  Todos podemos confiar en Dios cuando todo va bien, pero la verdadera fe se desarrolla en los valles de la vida.

Moisés tuvo un sueño de entrar a la tierra prometida pero el murió en el desierto.  Nunca llegó a la tierra prometida con el pueblo de Israel.  Pero aun vemos la misericordia de Dios, Moisés si vio y entró la tierra prometida.  Acuérdense cuando Jesús estuvo en el Monte de Transfiguración, ahí aparecieron Moisés y Elías.  Ese monte fue parte de la tierra prometida por Dios al pueblo de Israel.
La fe confía en Dios aun cuando no ha llegado la respuesta a nuestra oración.  Es en los tiempos difíciles donde lo mejor de nosotros es descubierto.  Cuando nuestra fe es probado nos damos cuenta que es lo más importante en la vida y ahí somos transformados.

5. La fe mantiene una perspectiva eterna (vs. 14-16)

14 Al expresarse así, claramente dieron a entender que andaban en busca de una patria. 15 Si hubieran estado pensando en aquella patria de donde habían emigrado, habrían tenido oportunidad de regresar a ella. 16 Antes bien, anhelaban una patria mejor, es decir, la celestial. Por lo tanto, Dios no se avergonzó de ser llamado su Dios, y les preparó una ciudad.

Pase lo que pase en la vida, la fe nos ayuda a esperar en lo que vendrá en el futuro.  Tenemos un futuro asegurado.  La verdad es que tenemos que aprender a pensar más en las cosas eternas que en las cosas materiales.  Analicemos nuestras peticiones de oración ¿será que estamos pidiendo más sobre cosas pasajeras? o ¿cosas eternas?


2 Corintios 4:16-18 (NVI)

Por tanto, no nos desanimamos. Al contrario, aunque por fuera nos vamos desgastando, por dentro nos vamos renovando día tras día. 17 Pues los sufrimientos ligeros y efímeros que ahora padecemos producen una gloria eterna que vale muchísimo más que todo sufrimiento. 18 Así que no nos fijamos en lo visible sino en lo invisible, ya que lo que se ve es pasajero, mientras que lo que no se ve es eterno.

No vamos a entender todo en nuestras vidas, pero ultimadamente tenemos que aprender a confiar plenamente en Dios.  Tenemos que aprender a obedecer a Jesús sobre todas las cosas.  ¿Qué hacemos si Jesús nos pide a hacer algo que no podemos hacer?  Te prometo algo, sí te va a pedir a que hagas lo imposible, pero no estarás solo/a, él te ayudará.  

Lo único que tenemos que hacer nosotros es dar un paso adonde él nos este llamando.  No siempre vas a ver todo el plan completo, ni siquiera vas a ver tal vez lo que esta 10 pasos en frente de ti.  Entonces confía en él, tomas un paso y deja que Dios haga el resto.  Tenemos que seguirle a donde él nos guie.  
Yo estoy entusiasmado por esta serie.  Necesitamos todos actuar más con fe en nuestras vidas.  Aun nuestra Comunidad Viña tiene que crecer y por fe lo recibimos.  

Entonces en estas próximas semanas vamos a ver que por fe Noé… por fe Abraham… por fe Moisés… Pero también estoy entusiasmado porque otros nombres van a ser agregados a esta lista… por fe Mercedes… por fe Arnulfo… por fe David… por fe Kristy… por fe Mynor… 
Vamos a ver grandes cosas si nos movemos por fe… Yo estoy listo, ¿estas listo/a?

Oremos…
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