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12 de abril del 2009 – Jimmy Reyes


La Realidad Transformante del Cristo Resucitado

En el verano del año 1969 el Presidente de los Estados Unidos, Richard Nixon estaba tan entusiasmado porque América había llegado a la luna que dijo algo muy interesante. Cuando los astronautas del Apolo 11 regresaron a la tierra Nixon dijo que los logros de la misión habían hecho que esa semana fuese la mejor en la historia del mundo desde la creación… siguió diciendo: Por lo que ha sucedido en esta semana, el mundo es infinitamente más grande.

Después Billy Graham le recordado que había un día entre la creación y el día que se aterrizó en la luna que era más significante e importante.  Ese día es el día de Resurrección.  El día que resucito Jesús y nos proveyó salvación y vida eterna.

Lo que celebramos en este día es que nuestro mundo si es mas grande… infinitamente grande… y mejor… infinitamente mejor.
Porque la resurrección de Cristo declara quien es Jesús… y confirma todo lo que el compartió acerca de este mundo y de nuestras vidas.

El reto para muchos de nosotros es que vivimos entre dos realidades… una que esta definida por la condición temporal y trágica de la vida… y una que declara al Cristo resucitado.  La resurrección de Cristo tiene el poder para irrumpir y transformar la realidad en la que vivimos.  La Pascua no debería de ser solo un día donde la gente llega a la iglesia solo para sentirse bien… ni debería de ser una simple tradición religiosa…  Sino es una celebración de una realidad que nos transforma profundamente.

¿Cómo podemos descubrir esta realidad en un mundo que esta tan envuelto de sufrimiento y la realidad temporal?

Si somos honestos podemos ver que este mundo ofrece incertidumbre…  Puedes verlo actualmente en la situación económica que estamos enfrentando… puedes verlo en los valores que la cultura nos insiste que sigamos… puedes verlo en las vidas de mucho lideres cuando el poder y la posición destruye sus vidas y familias.

En este día que celebramos la Resurrección, Jesús tiene unas palabras para nosotros que vienen del encuentro que algunos tuvieron con el Cristo resucitado.  Al estudiar este encuentro, creo que podemos escuchar el corazón de Dios para nosotros hoy en día.

Leamos en el capitulo 24 de Lucas del 13 al 35

Lucas 24:13-35 (NVI)

Aquel mismo día dos de ellos se dirigían a un pueblo llamado Emaús, a unos once kilómetros de Jerusalén.14 Iban conversando sobre todo lo que había acontecido.

Una de las cosas maravillosas de este evento es que no involucra a uno de los doce apóstoles.  No conocemos mucho de estos dos hombres… uno se llama Cleofas y ni conocemos el nombre del otro…. Parece ser que ellos son parte de un circulo mas grande que seguía a Jesús… ¿Por qué vendría Jesús a estos dos el mismo día de su resurrección?

Porque El no tiene favoritos… el nos ama a todos (sin importar nuestro trasfondo).  Y el se acerca a los que le dan la bienvenida… a los que abren su corazón a El.

Estos dos deseaban que la vida fuera diferente… Una cualidad común de todos los que descubren a Jesús es que desean que este mundo sea diferente… 

Ellos estaban hablando de todo lo que había sucedido…  Tanto había pasado… empezando con la noticia que el Mesías había llegado al mundo… el Salvador, la promesa de Dios… Después escuchando las palabras de Jesús acerca del Reino de Dios, viendo los milagros que demostraba con poder y autoridad… Experimentando el amor que mostro a través de los años de ministerio… Pero en la pascua el había sido capturado… golpeado… condenado por los lideres religiosos y crucificado… Lo habían matado… la tumba estaba sellada y en ella también toda esperanza… toda visión de la obra de Dios en el mundo…

No es sorpresa que cuando les preguntaron de que estaban hablando se detuvieron cabizbajos… tristes… Cuantos de nosotros hemos estado tan tristes por las circunstancias de la vida que estamos tan desilusionados que lo único que podemos es ver para abajo y es difícil ver mas allá…
¿Para donde iban?… a un pueblo llamado Emaús… unas siete millas de Jerusalén…  Están dejando las memorias difíciles de Jerusalén…  Un teólogo describió que Emaús no era solo un lugar sino un estado de mente.  Ellos podrían haber ido a cualquier lugar mientras que los llevara lejos de la decepción que los estaba paralizando…  En un sentido, Emaús representa un lugar donde nos podemos esconder… una distracción pasajera… A veces es el cinismo que podemos tener hacia Dios por ver tanta gente hipócrita y egoísta que lo sigue… y por lo tanto no nos acercamos a Dios… pero esto hace que vayamos en la dirección equivocada… lejos de El.
Ellos no se dieron cuenta que era Jesucristo el que estaba cerca de ellos…


15 Sucedió que, mientras hablaban y discutían, Jesús mismo se acercó y comenzó a caminar con ellos;16 pero no lo reconocieron, pues sus ojos estaban velados.

No se nos dice la razón porque no lo pudieron reconocer… tal vez era que había diferencias en su cuerpo resucitado… pero vemos que es la intención de Dios que no lo conocieran en el principio.

Ellos están caminando sin esperanza y Jesús decide acercarse a ellos… para mostrarles una lección de amor… para que puedan ver que Dios esta obrando alrededor de ellos.

17 —¿Qué vienen discutiendo por el camino? —les preguntó. Se detuvieron, cabizbajos;18 y uno de ellos, llamado Cleofas, le dijo: —¿Eres tú el único peregrino en Jerusalén que no se ha enterado de todo lo que ha pasado recientemente?19 —¿Qué es lo que ha pasado? —les preguntó. —Lo de Jesús de Nazaret. Era un profeta, poderoso en obras y en palabras delante de Dios y de todo el pueblo.

Vemos que Jesús les dice… hola… que pasa… como están… y ellos le responden donde has estado “compa”… y luego ellos le empiezan a compartir quien era Jesús, lo que hizo, y como murió… 

Para muchos en nuestra vida… Jesús se nos acerca como el extraño con quien nos sentimos confortables para poder compartirle sobre nuestra vida… 

Jesús tenia un plan… el quería transformar la realidad de estos hombres sin esperanza… Dios también quiere transformar nuestra realidad también… Entonces veamos como podemos aprender de este encuentro.

Cristo transforma su realidad al… (La realidad de estos hombres al)
1. Apuntarlos a sus deseos y expectaciones distorsionadas.
20 Los jefes de los sacerdotes y nuestros gobernantes lo entregaron para ser condenado a muerte, y lo crucificaron;21 pero nosotros abrigábamos la esperanza de que era él quien redimiría a Israel. Es más, ya hace tres días que sucedió todo esto.22 También algunas mujeres de nuestro grupo nos dejaron asombrados. Esta mañana, muy temprano, fueron al sepulcro23 pero no hallaron su cuerpo. Cuando volvieron, nos contaron que se les habían aparecido unos ángeles quienes les dijeron que él está vivo.24 Algunos de nuestros compañeros fueron después al sepulcro y lo encontraron tal como habían dicho las mujeres, pero a él no lo vieron.

¿Qué mas evidencia necesitaban? Habían testigos (aun apóstoles) que habían visto la tumba vacía… Angeles se habían aparecido y habían anunciado que Jesús estaba vivo… Otros testigos lo habían visto vivo y aun lo habían escuchado hablar.

Tal vez podemos decir estos hombres están medio tontos… Pero muchas veces es fácil también para nosotros huir y caminar hacia el lugar equivocado cuando nuestras expectaciones no son alcanzadas… Cuando muchas veces tenemos pensamientos distorsionados… Que Dios tiene que hacer lo que yo quiera que El haga para mi… y si no lo hace entonces me retiro de El… ah, Dios no me dio el trabajo que quería… o no sano la enfermedad de mi familiar… entonces no me conviene conocerlo…
Veamos la respuesta de Jesús:
25 —¡Qué torpes son ustedes —les dijo—, y qué tardos de corazón para creer todo lo que han dicho los profetas!26 ¿Acaso no tenía que sufrir el Cristo estas cosas antes de entrar en su gloria?27 Entonces, comenzando por Moisés y por todos los profetas, les explicó lo que se refería a él en todas las Escrituras.

Vemos que el extraño que estaba caminando con ellos confronta sus corazones.  La respuesta de Jesús puede verse fuerte… pero necesitamos este reto para despertar nuestros corazones para que reconozcamos las promesas de Dios que están a la mano… y podamos entender lo que Dios esta haciendo alrededor de nosotros.
2. Apuntarlos a las promesas de Dios.

Por miles de años podemos ver la mano de Dios en la historia de la humanidad apuntando hacia este evento…Hay más de 300 referencias en el Antiguo Testamento que mencionan la llegada del Mesías.  

Jesús ha revelado el poder que vemos en la Palabra de Dios… no es un simple libro de reglas sino un libro de promesas… proclamaciones de Dios…

Jesús no les estaba confrontado el intelecto… sino sus corazones… porque la verdad es que no interpretamos la realidad con el razonamiento sino con la disposición de nuestros corazones.  (Expandir…)
Entonces el Cristo resucitado los apunta a las promesas de Dios… Si leemos la Biblia podemos ver un sin numero de promesas que están allí para los creen en Jesús…  Estoy seguro que hay promesas para ti… Sigamos leyendo:
28 Al acercarse al pueblo adonde se dirigían, Jesús hizo como que iba más lejos.29 Pero ellos insistieron: —Quédate con nosotros, que está atardeciendo; ya es casi de noche. Así que entró para quedarse con ellos.

Vemos que Jesús transformó sus vidas al:

3. Participar en la invitación de quedarse con ellos… tener compañerismo. 
Con quien se queda  y come Jesús… Con los que le invitan.  Dios no va hacer que lo invitemos a la fuerza (como a veces hay amigos que lo hacen)
Tal vez Dios interviene en nuestras circunstancias difíciles… tal vez toca la puerta de nuestros corazones… pero solo entra y se queda con nosotros si le damos la bienvenida…
Hoy es un buen día para que le des la bienvenida a Jesús en tu vida...  Hay algo atractivo en Jesús… Lo que tenemos que hacer es quitarnos los paradigmas distorsionados que tenemos de El… Pídele que se quede contigo… para que lo conozcas personalmente.
Y el resultado:

30 Luego, estando con ellos a la mesa, tomó el pan, lo bendijo, lo partió y se lo dio.31 Entonces se les abrieron los ojos y lo reconocieron, pero él desapareció.32 Se decían el uno al otro: —¿No ardía nuestro corazón mientras conversaba con nosotros en el camino y nos explicaba las Escrituras? 
No se nos dice que causo que ellos pudieran reconocer a Jesús… tal vez habían comido antes con el y sabían la manera que partía el pan… tal vez al levantar sus manos vieron las heridas de la crucifixión… o tal vez Dios escogió este momento… lo que si sabemos es que Cristo es conocido en medio del compañerismo.  No se puede conocer a Jesús por las experiencias de otros… o por lo que los lideres religiosos dicen que El es… 
Cuando se dan cuenta que es Jesús… El se desaparece… Lo único que ellos tenían que entender era que Jesús estaba vivo…  Fueron transformados a la realidad eterna… mientras el les hablaba de las Escrituras… el fuego de sus corazones empezó ha alumbrar… Estos hombres vieron que el camino de la desesperación se convierto en la carretera de una esperanza viva…

¿Cuál  es esta realidad transformante?

1. El poder del pecado y la vergüenza ha sido derrotado.

Jesús vino al mundo para predicar las Buenas Noticas… para anunciar el Reino de Dios… el reinado de Dios esta disponible a los que el mundo ha condenado con la maldición del pecado y la vergüenza.

Lucas 4:18-19 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.»

Cada vez que tocó a un leproso… cada enfermedad que el sanó… todo fracaso moral que el enfrento con amor y compasión… en estas cosas podemos ver como la esperanza empieza alumbrar en las vidas de los humanos que experimentaron su presencia y poder.  

No podemos negar que todos podemos sentir que no somos las personas que podríamos ser… 
Tal vez puedes apreciar la oración de esta persona que oró:

Dios mío, hasta ahora, Dios, he hecho lo que es correcto… No he chismeado, no me he enojado, no he sido egoísta, malo, ni he mentido… Estoy muy contento… pero en unos minutos, Dios me voy a levantar de la cama y de aquí en adelante voy a necesitar mucha ayuda… Gracias y Amen.
No somos perfectos… y necesitamos ayuda que solo Dios nos puede dar…
Jesús de nuevo trajo buenas noticias para estos hombres que habían perdido la esperanza… ahora entendían que la muerte de Cristo era parte de lo que les había dado la libertad… Que su sufrimiento y sacrificio en la cruz fue necesario.


Colosenses 2:13b-14 (NVI)

… ustedes estaban muertos en sus pecados. Sin embargo, Dios nos dio vida en unión con Cristo, al perdonarnos todos los pecados14 y anular la deuda que teníamos pendiente por los requisitos de la ley. Él anuló esa deuda que nos era adversa, clavándola en la cruz.

Jesús pago por nuestros pecados al morir en la cruz…  Allí fueron clavados nuestros pecados y nuestra vergüenza…  No debemos de seguir viviendo atados a esta esclavitud… Cristo nos ha ofrecido algo mejor… libertad y una nueva vida.
Una vez un hombre estaba muy molesto porque el periódico local había escrito su nombre por equivocación en el obituario (donde ponen los nombres de la gente que han fallecido)… Puedes imaginarte que te levantas un día y lees que no estas vivo… El fue a la oficina del periódico y quería ver a la persona encargada… El hombre le dijo… por este error voy a ser avergonzado y puedo perder negocios.  Por favor perdónenos le dijo el gerente del periódico… no fue algo intencional… pero el hombre seguía muy molesto… Al fin la persona le dijo… conténtate, amigo… mañana… voy a poner tu nombre en el periódico donde se anuncian los nacimientos… podrás tener un nuevo inicio en la vida…

Todos hemos hecho cosas en la vida por que estamos arrepentidos… todos hemos fracasado… todos hemos herido a otras personas… No seria fantástico poder empezar de nuevo… La Biblia nos muestra que si podemos empezar de nuevo… 

El poder del pecado y la vergüenza ha sido derrotado… Al ser amigos de Jesús (como estos hombres que Jesús visito en el camino) podemos convertirnos en amigos de Dios para toda la eternidad…
Cristo quiere que también veamos la realidad transformante que: 
2. El poder de la maldad de este mundo ha sido derrotado. 

Estos hombres habían visto como los poderes del mundo pueden oprimir… Un gobierno Romano habían reinado con fuerza… los lideres religioso habían controlado con temor… Juntos habían matado al Mesías…  Al ver al Cristo resucitado nunca más verían a estos poderes de la misma manera…  

Nosotros también deberíamos de verlos así… El enemigo de nuestras almas, el diablo, no tiene poder para destruirnos… Vivimos en un mundo que esta reinado por maldad y temor y podemos pensar que aun Dios pudo haber sido silenciado… Pero la resurrección de Jesús declara que los poderes de este mundo no pueden silenciar a Dios… El esta obrando…  Es por eso que podemos ver en la Biblia las palabras NO TEMAN (mas de 365 veces)… 

Dios nos dice en Su Palabra que El esta con nosotros…  Y nos quiere llenar de paz… la paz que sobrepasa todo entendimiento… esta paz no es la ausencia de problemas sino es la presencia de algo mas grande… A pesar de los problemas Dios mismo esta con nosotros… 

Jesús quiere que también seamos despertados a la realidad transformante que nos muestra que:
3. El poder de la muerte ha sido derrotado.

1 Corintios 15 habla acerca de la resurrección de Jesús y dice que la muerte es el último enemigo destruido…  Es un enemigo porque no es parte del plan ni es el deseo de Dios para nosotros.  No fuimos creados como humanos para morir…  La muerte física no es el fin.
Lo podemos ver en la diferencia entre la oruga y la mariposa… En un sentido nuestra vida en esta tierra es como la vida de la oruga… el morir físicamente lo podemos ver como la etapa del capullo… En el capullo la oruga se convierte en una mariposa.  Cuando la mariposa sale del capullo no se puede detener porque las mariposas fueron creadas para volar…  El día de resurrección también proclama esta realidad que nuestras vidas fueron creadas para volar o sea para vivir para siempre…
Leamos juntos en voz alta lo que dice en:
Juan 11:25-26 (NVI)

Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera;26 y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. ¿Crees esto?


¿Cómo recibimos esta realidad del Cristo resucitado?


Filipenses 3:10 (NVI)

Lo he perdido todo a fin de conocer a Cristo, experimentar el poder que se manifestó en su resurrección, participar en sus sufrimientos y llegar a ser semejante a él en su muerte.

Podemos recibir al Cristo resucitado a creer en el y conocerlo como Dios…  para esto tenemos que darle nuestras vidas… o sea morir así como Jesús murió en la cruz… así podemos recibir la vida de Cristo…

Mucha gente piensa que es mucho sacrificio el morir y dejar los deseos malos… pero que pasaría si encontrarías una tierra llena de oro o petróleo y tomaras todo tu dinero para comprarlo… seria un gran sacrificio, no es cierto… pero lo que esta en la tierra tiene mucho mas valor… no solo pensemos en el precio de nuestro sacrificio… sino que fijémonos en el precio del premio.. Que es mucho mejor lo que Dios nos ofrece a lo que este mundo ofrece… El mundo ofrece deleites temporales… pasajeros… hoy eres famoso… mañana nadie se recuerda de ti…  pero lo que Dios ofrece es eterno… no tendrá ningún fin… 
Estas son buenas noticias… y por supuesto  no nos podemos quedar callados… Tenemos que compartir esto con los demás…
Miren lo que pasó con las vidas de estos hombres que estaban en la carretera…
33 Al instante se pusieron en camino y regresaron a Jerusalén. Allí encontraron a los once y a los que estaban reunidos con ellos.34 «¡Es cierto! —decían—. El Señor ha resucitado y se le ha aparecido a Simón.»35 Los dos, por su parte, contaron lo que les había sucedido en el camino, y cómo habían reconocido a Jesús cuando partió el pan.

Las Buenas noticias viajan rápido… Estos dos hombres comparten lo que han visto con otros y también se dan cuenta que hay otros reportes que Jesús se había aparecido a otros….  
Si has recibido la realidad del Cristo resucitado en tu vida entonces… comparte lo que Dios ha hecho en tu vida con otros…esto es una bendición para ti y para los que escuchan las buenas nuevas…
Si todavía no has conocido a Jesús… tal vez has escuchado de el a través de la religión… pero en si no tienes una relación con El… Quiero decirte que:
Dios todavía es el Dios que nos encuentra en el camino… En este camino de la vida Dios camina con nosotros aunque estemos consiente de su presencia o no le estemos… La pregunta en este día para nosotros es… si lo invitaremos a que se quede con nosotros y transforme nuestra realidad.
Cristo ya no esta en la cruz… ya no esta en la tumba… el ha resucitado y esta en el cielo esperando reunirse con nosotros…  El nos ofrece libertad y vida eterna ahora… Quieres conocerle en este día…
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