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Domingo de Ramos
13 de abril del 2014 – Jimmy Reyes

La Entrada del Rey
Tenemos entradas todo el tiempo, todos los días.  ¿Cuántas entradas hemos tenido en esta mañana?  Al salir de la cama, entramos al baño.  Luego entramos a la cocina para preparar el desayuno.  Entramos al carro y por supuesto entramos a este edificio.  Si tomaste mucho café en la mañana tal vez entraste otra vez al baño.  La mayoría de entradas son ordinarias y rutinarias.  No creo que nadie entró a la iglesia (taran, miren estoy aquí).  Estas entradas diarias cambian nuestras vidas en maneras pequeñas.

Pero en la vida también hay grandes entradas.  Los padres de una creatura recuerdan la entrada del bebe al mundo, todo es muy bello, hasta la manera que grita (por supuesto después de ese día la tolerancia a la gritadera disminuye).
Los que han participado en una boda pueden recordar el momento que entra la novia a la iglesia.  Me recuerdo ver a mi esposa entrar y no poder quitarle mi mirada, estaba muy emocionado y ella se miraba muy hermosa. 
Hablando de bodas y grandes entradas, miremos la entrada a la iglesia de la Princesa Kate Middleton en el día de su boda.


VIDEO

Ahora miremos otra grande entrada, fue la primera vez que el papa usó su carro.


VIDEO

Hay otras entradas que son súper dramáticas, los que son afeccionados a la lucha libre pueden recordarse de algunas entradas. Miremos…

VIDEO

Hay una entrada más grande que todas estas, es la entrada de Jesús a Jerusalén, muchas veces se llama la entrada triunfante.  Esta entrada tenia un grande propósito y cambiaria todo, por toda la eternidad.

Veamos un videoclip de esta entrada y luego leemos lo que sucedió en Lucas capitulo 19:28-41.


VIDEO


Lucas 19:28-41 (NVI)

Dicho esto, Jesús siguió adelante, subiendo hacia Jerusalén. 29 Cuando se acercó a Betfagué y a Betania, junto al monte llamado de los Olivos, envió a dos de sus discípulos con este encargo: 30 «Vayan a la aldea que está enfrente y, al entrar en ella, encontrarán atado a un burrito en el que nadie se ha montado. Desátenlo y tráiganlo acá. 31 Y si alguien les pregunta: “¿Por qué lo desatan?”, díganle: “El Señor lo necesita.” » 32 Fueron y lo encontraron tal como él les había dicho. 33 Cuando estaban desatando el burrito, los dueños les preguntaron: —¿Por qué desatan el burrito? 34 —El Señor lo necesita —contestaron. 35 Se lo llevaron, pues, a Jesús. Luego pusieron sus mantos encima del burrito y ayudaron a Jesús a montarse. 36 A medida que avanzaba, la gente tendía sus mantos sobre el camino. 37 Al acercarse él a la bajada del monte de los Olivos, todos los discípulos se entusiasmaron y comenzaron a alabar a Dios por tantos milagros que habían visto. Gritaban: 38 —¡Bendito el Rey que viene en el nombre del Señor! —¡Paz en el cielo y gloria en las alturas! 39 Algunos de los fariseos que estaban entre la gente le reclamaron a Jesús: —¡Maestro, reprende a tus discípulos! 40 Pero él respondió: —Les aseguro que si ellos se callan, gritarán las piedras. 41 Cuando se acercaba a Jerusalén, Jesús vio la ciudad y lloró por ella.

Jesús había estado antes en Jerusalén, pero esta vez era diferente. Esta entrada marcaba el inicio de la ultima semana de Jesús en la tierra.  Esta entrada demostraría que Jesús es el Rey aunque no todos lo pudieron reconocer.  Esta entrada fue muy grande, fue grabada en los cuatro Evangelios de la Biblia (Podemos ver esta historia en Mateo, Marcos, Lucas y Juan)
A través de este evento podemos ver que
Jesús es…

1. El Rey de la humildad
¿Cómo entró Jesús a Jerusalén?  ¿En un caballo blanco y con una espada, listo para conquistar?  La gente estaba esperando que si Jesús era el rey, tenia que venir a Jerusalén y liberar a los judíos de la opresión de los Romanos.  Todos estaban esperando que alguien se levantará para hacer esto.  Jesús tenia que ser…  Pues él fue quien sanó a muchos, multiplicó los panes y peces, caminó sobre la aguas, aun levantó a algunos de la muerte.  Este es nuestro héroe ahora viene para conquistar.  Pero vemos que Jesús tenia otros planes.

Jesús caminaba por todos lados y había caminando en otras ocasiones a Jerusalén, pero esta vez no caminó sino que vino sentado en un burro.  ¿Un burro?  ¡Que bonito el burrito Sabanero para Navidad pero para conquistar como que no va!  
Pero déjame decirte, que Jesús entró en un burro para cumplir una profecía dada muchos años antes del nacimiento de Jesús.

Zacarías 9:9 (NVI)

¡Alégrate mucho, hija de Sión! ¡Grita de alegría, hija de Jerusalén! Mira, tu rey viene hacia ti, justo, salvador y humilde. Viene montado en un asno, en un pollino, cría de asna.

El Rey de la humildad venia con planes diferentes.  En esos tiempos durante las guerras el rey venia montado en un caballo, pero en tiempos de paz, el rey montaba un burro.  Con este acto, Jesús estaba declarando que él era el Mesías.  El era el Rey que venia con planes de paz.

El hecho que Jesús usó un burrito que nadie había usado muestra paz.  Los que saben acerca de animales, saben que para montar un animal para un evento especial no van a usar uno que nunca ha sido montado.  Pues va a ser incomodo porque el animal no ha sido domado.  Pero Jesús mostró que venia en nombre de paz.

Jesús no estaba entrando a Jerusalén para conquistarla sino para entregar su vida.  El Rey de la humildad no venia para pelear sino para morir.
En esos días se estaba celebrando la Pascua.  La celebración del momento en la historia de Israel cuando estaban viviendo como esclavos en Egipto.  La ultima plaga que Dios envió fue que todos los primogénitos de las familias morirían porque el corazón del Faraón estaba cerrado a liberar a los Judíos.  Dios les dijo a los Israelitas que cada familia tomaran un cordero sin mancha para sacrificarlo.  Tenían que usar la sangre del cordero para ponerlo en las puertas de su casa y eso los protegería de la muerte. 

Durante este tiempo Jerusalén estaba lleno de muchos Judíos que habían llegado a celebrar de todas partes.  Aun ese mismo día que Jesús estaba entrando, pudo haber sido el día que los judíos estaban escogiendo el cordero que iban a usar para celebrar.

Jesús no venia como un león o un animal feroz, sino venia como un cordero humilde que venia en paz para entregar su vida.


Juan 1:29b (NVI)
«¡Aquí tienen al Cordero de Dios, que quita el pecado del mundo!

El Rey de la humildad venia con planes diferente a todos.  No vino mostrando fuerzas humanas sino mostró humildad, que es fuerza bajo control.  Como Dios él pudo haber hecho las cosas diferentes, pudo derrotar a los Romanos y a la gente que lo iba a crucificar, pero él mostró humildad al obedecer el plan establecido por el Padre.
A través de esta entrada también vemos que Jesús es…
2. El Rey que trae salvación
Jesús vino a sacrificar su vida para darnos la salvación.  El vino a pagar por nuestros pecados y darnos vida.  El símbolo de la Pascua nos habla que los que recibimos su sangre recibimos protección de la muerte eterna.


Mateo 21:9 nos habla que: (NVI)

Tanto la gente que iba delante de él como la que iba detrás, gritaba: —¡Hosanna al Hijo de David! —¡Bendito el que viene en el nombre del Señor! —¡Hosanna en las alturas!

La palabra Hosanna significa: Sálvanos!  Esto es lo que la gente estaba gritando:  1Sálvanos Jesús!  El pueblo quería salvación de los Romanos, pero Jesús tenia algo más grande en mente.  La salvación que Jesús nos ofrece es eterna.
Hechos 4:12 (NVI)

Y en ningún otro hay salvación, porque no hay otro nombre bajo el cielo dado a los hombres, en el cual podamos ser salvos.

Jesús vino a este mundo para tomar nuestro lugar en la cruz.  Todos merecíamos muerte por nuestros pecados, pero él tomó la muerte para que nosotros pudiéramos recibir vida.
Esta gran entrada también nos muestra que Jesús es… 
3. El Rey que es digno de adoración (vv.39-40)

39 Algunos de los fariseos que estaban entre la gente le reclamaron a Jesús: —¡Maestro, reprende a tus discípulos! 40 Pero él respondió: —Les aseguro que si ellos se callan, gritarán las piedras.


La gente estaba gritando y alabando a Jesús.  Algunos lideres religiosos le dijeron a Jesús… Shhh cállalos a todos.  Están haciendo mucho escandalo, los Romanos se van a enojar o tal vez estaban molestos que Jesús estaba recibiendo tanto reconocimiento.

Pero Jesús dijo algo clave que muestra que es digno de adoración.  Si la gente callaría, las piedras gritarían, las piedras y la creación alabaría el nombre de Jesús.  No podemos parar la adoración a Jesús, entonces deberíamos de unirnos a ella.

¿Cuando fue la ultima vez que le alabaste con todo tu corazón, alma, mente, fuerzas y cuerpo?  Deberíamos de alabarle con todo lo que tenemos porque él es digno.  Si reconoceríamos que él es nuestro Rey y Salvador tendríamos tanto gozo y agradecimiento en nuestras vidas que no nos pudiéramos detener de alabarle… Buscaremos toda ocasión para hacerlo…

Esta gente levantaron palmas y tiraron sus mantos.  ¿Qué puedes levantar delante de Dios?  ¿Qué puedes entregarle ante sus pies en este día?

Hay una leyenda en España que dice que el rey del país iba a visitar una aldea.  Ningún rey había llegado a este pueblo en más de mil años.  La gente estaba entusiasmada, tenemos que celebrar.  Todas la gente de este pueblo muy pobre se pusieron de acuerdo.  Lo único que podían hacer era darle vino al rey porque era el único recurso del pueblo. Entonces dijeron vamos a todos poner un poco del mejor vino que tenemos y lo vamos a juntar.  Este será el mejor vino que el Rey ha probado en su vida.  Todo el pueblo llenó un gran recipiente.  El vino estaba listo, el rey llegó y se le dio un copa de plata para tomar el mejor vino de su vida.  Le dieron a probar y al beber se dio cuenta que lo único que estaba tomando era agua.  Lo que sucedió fue que cada persona razonó, no voy a poner mi mejor vino y voy a poner agua, con tanta otra gente que estaba poniendo vino, nadie se va a dar cuenta.  Bueno el problema fue que todos tuvieron la misma mentalidad.  

Cuando adoremos, démosle a Jesús lo mejor, no le demos las sobras o nuestra adoración a la mitad.  El es digno de toda adoración.

Y por ultimo, Jesús es…
4. El Rey que busca recepción (v.41)
Así como Jesús entró a Jerusalén, él quiere entrar a cada uno de nuestro corazón.

41 Cuando se acercaba a Jerusalén, Jesús vio la ciudad y lloró por ella.

Jesús vino a salvarnos.  El esta buscando corazones receptivos.  El lloró por la ciudad porque vio que muchos no estaban abiertos a recibirlo.  
Hubieron diferente tipo de personas en aquel día, hoy también hay diferente tipo de corazones… Tomemos un tiempo para examinar nuestras vidas… que tipo de corazón tenemos nosotros.


· El corazón indeciso
Ese día hubieron personas que gritaron: Hosanna, bendito el que viene en el nombre del Señor pero fueron los mismos que unos días después gritaron: Crucifíquenlo.  Estas personas se dejan llevar por otras personas.  Tienen un corazón indeciso. Hoy son seguidores de Jesús, mañana están siguiendo las corrientes de este mundo.

· El corazón incrédulo

Ese día hubieron personas que quisieron callar a los que estaban gritando y alabando.  También hubieron otros que no les importó quien era Jesús.  Déjame decirte que Jesús te esta buscando y clama por tu alma.

· El corazón rendido
Ese día hubieron hombres y mujeres decididos.  Personas que alinearon sus corazones con sus declaraciones.  Sálvanos Jesús te necesitamos.  Esta es la postura que tenemos que tener también nosotros.

¿Dejarás que el Rey de reyes entre en tu corazón?

Apocalipsis 3:20 (NVI)

Mira que estoy a la puerta y llamo. Si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré, y cenaré con él, y él conmigo.


Oremos…
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