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Serie: Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan
14 de abril del 2013 – Jimmy Reyes

Mito: Si Soy Más Espiritual La Vida Será Más Fácil

¿Sabían que la tierra es redonda o es una esfera?  Es algo que la mayoría de personas saben hoy en día pero por muchos años se creía que la tierra era plana. Hay cosas que la gente cree que no son verdad.  A estos pensamientos se le llaman mitos. 
Un Mito: es una creencia errónea que muchos pueden tener
Jesús dijo la verdad nos hará libre.  Y mientras él estaba en la tierra el confrontó las ideas erróneas de los lideres religiosos que se habían convertido en tradiciones.  La verdad es que aun nosotros hoy podemos tener ideas religiosas que nos atan.

Un Cristiano Sincero + Falsas Creencias = Un Cristiano Desilusionado

Las ideas falsas o distorsionadas nos pueden hacer que tengamos vidas desilusionadas.  Algunos tal vez se apartan de Dios cuando las cosas no se cumplen como ellos quieren.  Algunos podrán seguir fieles pero con un corazón desconectado, y otros podrán crecer a tener una vida en Dios profunda después de dejar toda ilusión o cosas que no son solidas.
Esto es lo que queremos hacer a través de esta nueva serie.  Queremos reconocer los mitos falsos que podamos tener para poder abrazar algo firme y verdadero.


Mito #1: “Si Soy Más Espiritual La Vida Será Más Fácil”
Al leer este mito tal vez pueda sonar que es verdad.  Hay aspectos que puedan ser verdad, pero la idea puede ser malinterpretada.

Todos vamos a experimentar circunstancias difíciles en la vida… puede que sean problemas financieros, físicos, en nuestras relaciones, problemas emocionales y todas estas cosas nos dejaran meditando sobre nuestras vidas y sobre la vida de Dios.
La verdad es que hoy en día hemos sido bombardeados con el Evangelio de la Prosperidad… Donde la gente espera que Dios los haga ricos, saludables y contentos.  La gente dice confiésalo, recíbelo y lo obtendrás, pero vemos que aunque este tipo de evangelio es muy atractivo a la vez nos desvía.

La Biblia nos da un buen ejemplo a través del libro de Job que nuestra espiritualidad no esta directamente relacionada con la prosperidad y la salud.  En este libro vemos que Job perdió su dinero, salud, y familia.  Aun sus amigos se acercaron para decirle que él había hecho algo para merecerse lo que le había pasado.

Leemos en 
Job 1:20-22 (NVI)

Al llegar a este punto, Job se levantó, se rasgó las vestiduras, se rasuró la cabeza, y luego se dejó caer al suelo en actitud de adoración. 21 Entonces dijo: «Desnudo salí del vientre de mi madre, y desnudo he de partir. El Señor ha dado; el Señor ha quitado. ¡Bendito sea el nombre del Señor!» 22 A pesar de todo esto, Job no pecó ni le echó la culpa a Dios. 

Lo que vemos a través de la historia del sufrimiento de Job es que lo que experimentó no fue algo justo, ni un castigo de Dios, ni vino por resultado de pecado.  Sino fue algo que le ayudó a ultimadamente confiar más en Dios. 

Entonces no podemos concluir que el sufrimiento viene por algo que hicimos, ni tampoco que la prosperidad viene porque somos personas buenas.  En los Salmos el salmista preguntó ¿por qué prosperan los malvados?

Otro ejemplo que va en contra del Evangelio de la Prosperidad y de la Fe es que Jesús, alguien que no tuvo un lugar donde descansar su cabeza, nos llamó a seguirle y a morir.  Por supuesto podemos recibir bendiciones materiales y físicas pero no podemos idolatrarlas.

Algunas semanas atrás celebramos la Pascua y esto nos declara que Jesús resucitó pero también padeció sufrimiento y muerte. 

Por eso Pablo nos dice que hay un nuevo curso en la vida…
Filipenses 3:10-11 (NVI)

Lo he perdido todo a fin de conocer a Cristo, experimentar el poder que se manifestó en su resurrección, participar en sus sufrimientos y llegar a ser semejante a él en su muerte. 11 Así espero alcanzar la resurrección de entre los muertos.

El llamado que tenemos es más grande que las cosas materiales y temporales, este llamado involucra transformación. 

Tampoco estoy diciendo que tenemos que hacer votos de pobreza… Lo que estoy tratando de decir es esto:
Las bendiciones de Dios como la prosperidad, salud, y felicidad son reales, pero no serán dadas en nuestros términos, ni tiempo.  Dios quiere que estemos gozosos pero él no esta atado a ninguna ilusión de esta vida temporal. 
Quiero decirte algo fuerte pero a la vez librante…
Los Cristianos no tenemos ningún pase que dice esta persona tiene acceso directamente al cielo sin ningún sufrimiento.  Los Cristianos se enferman.  Yo he visto que las enfermedades no discriminan y llegan a todas las personas sin importar su fe.  

Los Cristianos también tienen los mismos retos materiales y financieros.  Dios no nos debe nada.  A veces creemos que Dios nos debe un matrimonio feliz, buenos hijos, una casa grande y mucha comida. Lo que merecemos es estar separados de él por toda la eternidad, pero Dios nos ha amado profundamente que él sufrió por nosotros y nos redimió.  El nos ha dado mucho más de lo que merecemos.  El nos ha dado su propia vida.

Entonces veamos… Algunas verdades que traen claridad:

La Nueva Vida en Cristo involucra… 

1. Abrazar las dificultades y el dolor no como señas de falta de fe o fidelidad, sino como señas que vivimos en un mundo caído que Dios esta restaurado. 

Tal vez te recuerdas cuando Jesús y sus discípulos enfrentaron a una persona ciega en el camino.
Juan 9:2-3 (NVI)

Y sus discípulos le preguntaron: —Rabí, para que este hombre haya nacido ciego, ¿quién pecó, él o sus padres? 3 —Ni él pecó, ni sus padres —respondió Jesús—, sino que esto sucedió para que la obra de Dios se hiciera evidente en su vida. 

La pregunta fue… ¿Quien pecó?  La respuesta fue ¡NADIE!  Dios esta redimiendo a un mundo donde hay cosas buenas y malas.  Jesús no dijo que Dios creó al hombre ciego.  Lo único que podemos ver es que Dios permitió que este hombre tuviera la experiencia de ceguera como parte de un mundo distorsionado.  También vemos que Dios aun puede obrar a través de las dificultades.  


Si has experimentado dificultades y tragedias la pregunta que surge muchas veces es ¿por qué yo?… la respuesta es que vives y vivimos todos en un mundo caído.  Por supuesto al enfrentar las dificultades podemos preguntar si tenemos fe o si hemos sido fieles, pero no siempre significa que el sufrimiento va involucrar estas cosas.  Acordémonos la historia de Job. 

La Nueva Vida en Cristo involucra...

2. Abrazar un nuevo propósito en todo lo que enfrentamos… (y este propósito es) parecernos más a Jesús. 


Romanos 8:28-29 (NVI) 
Ahora bien, sabemos que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo aman, los que han sido llamados de acuerdo con su propósito. 29 Porque a los que Dios conoció de antemano, también los predestinó a ser transformados según la imagen de su Hijo, para que él sea el primogénito entre muchos hermanos.

Dios esta obrando para llevar a cabo su propósito en la tierra y en nuestras vidas.  A través de todo lo que nos sucede, Dios tiene un propósito.  A veces se nos olvida lo que sigue en el versículo que leímos… Su propósito es:  ser transformados según la imagen de su Hijo.
El plan de Dios es que aprendamos a confiar en él y en el proceso desarrollemos la naturaleza de Cristo en nosotros.   Este versículo que leímos en Romanos también dice que Jesús es el primogénito entre muchos hermanos.   

Piensa en esto… Lo que sucede afuera de tu vida no es tan importante como lo que sucede dentro de tu vida.  Las circunstancias son temporales pero tu carácter es eterno.  
John Ortberg dijo– “Lo Que Dios hace en nosotros mientras esperamos es igual de importante a lo que estamos esperando.” 
Esto involucra… 

3. Abrazar un proceso de desarrollo espiritual que no esta bajo nuestro control.

Cuando padecemos dificultades nos sentimos fuera de control, ¿no es cierto?  Es natural el querer tener una formula para que nos sintamos otra vez que estamos en control.   Podemos pensar: si yo hago esto Dios va a hacer esto… si doy todo lo que tengo, Dios me va a bendecir financieramente… Si ayuno, Dios va a restaurar mi matrimonio… Si lo decreto, Dios va a sanar mi vida de cáncer.

Tenemos que dejar estas presunciones.  No podemos entender la soberanía de Dios… Lo único que podemos entender es que Dios puede obrar el bien a través de todas las circunstancias, aunque no las entendamos.


Isaías 55:9 (NVI) 
Mis caminos y mis pensamientos son más altos que los de ustedes; ¡más altos que los cielos sobre la tierra!

Cuando reconocemos que somos seres finitos que no entendemos la soberanía infinita de Dios podemos aprender a rendirnos.  En vez de preguntar ¿por qué suceden las cosa? vamos a preguntar ¿que cosas buenas pueden surgir a traes de las circunstancias?
Basado en este propósito y proceso vemos que La Nueva Vida en Cristo involucra
4. Abrazar la vida con Dios como una mejor vida y no como una vida fácil.

Jesús nos ofrece la verdadera vida.  Es una vida que esta en paz con Dios y no inicia cuando morimos, sino ahora, aquí en la tierra.  Es un proceso que nos transforma a ser más como él.  Es una vida mejor, pero no necesariamente es más fácil.  

No hay nada malo en querer una vida más fácil.  El problema es que a veces el no sentir dolor se convierte en nuestra meta.

· No me quiero sentir solo entonces voy a tener relaciones sexuales con alguien para sentirme conectado aunque no este conectado a través del matrimonio.

· No quiere sentir presión entonces voy a usar el alcohol y las drogas para escapar aun cuando ultimadamente no me ayudan a escapar.

· No quiero sentir dolor entonces voy a romper una amistad aunque ultimadamente no va a resolver mi dolor.

· No quiero enfrentar mis heridas emocionales entonces voy a pretender que todo esta bien aunque es necesario enfrentar las cosas para crecer.

Jesús dijo que como discípulos íbamos a padecer sufrimiento. El sabia que la mayor decisión que tenemos es la habilidad de escoger nuestro dolor.  
Podemos intentar evadir el sufrimiento y hacer cosas que me van a lastimar o podemos enfrentar el sufrimiento y ser transformados a ser más como Jesús.

Y por ultimo, La Nueva Vida en Cristo involucra
5. Abrazar el gozo profundo más que enfocarnos en la felicidad circunstancial. 
El gozo viene de adentro; el gozo no depende en la gente que esta en tu vida, las posesiones que acumulas, o las cosas que están pasando.  Dios dice que encontramos gozo cuando confiamos que él esta en control y encontramos que él esta trabajando su propósito en nuestras vidas a través  de las cosas buenas y malas. 
Pablo entendió esto cuando escribió sobre el gozo estando atado en una prisión lejana y dijo:  “Mis amados hermanos, pase lo que pase, alégrense en el Señor. Nunca me canso de decirles estas cosas... (Filipenses 3:1, NTV).

Todos tenemos que desarrollar la perspectiva que el apóstol Pablo tuvo cuando dijo: 
2 Corintios 4:16-18 (NVI)
Por tanto, no nos desanimamos. Al contrario, aunque por fuera nos vamos desgastando, por dentro nos vamos renovando día tras día. 17 Pues los sufrimientos ligeros y efímeros que ahora padecemos producen una gloria eterna que vale muchísimo más que todo sufrimiento. 18 Así que no nos fijamos en lo visible sino en lo invisible, ya que lo que se ve es pasajero, mientras que lo que no se ve es eterno.

Este es el secreto del gozo: escoger lo eterno sobre las situaciones temporales.  


Hebreos 12:2-3 (NVI)
Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe, quien por el gozo que le esperaba, soportó la cruz, menospreciando la vergüenza que ella significaba, y ahora está sentado a la derecha del trono de Dios. 3 Así, pues, consideren a aquel que perseveró frente a tanta oposición por parte de los pecadores, para que no se cansen ni pierdan el ánimo.

El nuevo Papa Francisco I en su primer sermón en el domingo de ramos dio un sermón para los católicos.  Creo que estas palabras también son muy importantes para nosotros como evangélicos… El dijo: 


 “Y esta es la primera palabra que quisiera deciros: alegría. No seáis nunca hombres y mujeres tristes: un cristiano jamás puede serlo.

Nunca os dejéis vencer por el desánimo. Nuestra alegría no es algo que nace de tener tantas cosas, sino de haber encontrado a una persona, Jesús; que está entre nosotros; nace del saber que, con él, nunca estamos solos, incluso en los momentos difíciles, aun cuando el camino de la vida tropieza con problemas y obstáculos que parecen insuperables, y ¡hay tantos!

Y en este momento viene el enemigo, viene el diablo, tantas veces disfrazado de ángel, e insidiosamente nos dice su palabra. No le escuchéis. Sigamos a Jesús. 
Nosotros acompañamos, seguimos a Jesús, pero sobre todo sabemos que él nos acompaña y nos carga sobre sus hombros: en esto reside nuestra alegría, la esperanza que hemos de llevar en este mundo nuestro.”

Que gran mensaje, porque es muy Cristo céntrico!!!
Con esto concluyo… La manera que navegamos este mito y nuestras expectativas será muy significante en nuestras vidas.  

Algunos han enfrentado situaciones muy difíciles y están desilusionados.  Tal vez has tenido un nivel básico de fidelidad pero tu corazón esta perdido.

Algunos han enfrentado situaciones difíciles y han adoptado un espíritu rebelde.  Yo voy a hacer las cosas a mi manera, pues Dios no me escucha.

Pero quiero decirte que la desilusión nos puede llevar al otro lado de la ilusión de este mundo… Podemos llegar a rendirnos ante la voluntad de Dios y conocerlo en una manera muy intima.  Esto involucra una humillad al dejar ante los pies de Dios todas las expectativas y exigencias que tenemos.  En este proceso podemos llegar a abrazar lo que es más importante… que es el amor de Dios que nos rodea.  Allí encontramos que nada ni nadie nos puede robar y quitar la vida. 

Oremos…  
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