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                                                         Serie: Irrupción              

15 de abril del 2007 – Jimmy Reyes

Asombrosa Irrupción

Unas semanas atrás estaba hablando con mi hermana acerca de cuando iba a llevar a mi sobrina a Disnelandia.  Unos momentos después me puse a pensar de cuantas veces me llevaron de niño a Disnelandia.  El ir allí era ser transportado a una tierra mágica.  Un lugar de asombro.  Me recuerdo que la noche antes de ir no podía dormir por estar tan entusiasmado.  Eso era en mi niñez.  Ahora si voy mas pienso en la cantidad de gente que hay, el costo tan alto para entrar, y los precios enormes de la comida.  Yo he perdido mi asombro del “lugar más feliz de todo el mundo.”
Así como me siento de Disnelandia yo pienso que hoy en día, toma mucho para que nos sintamos asombrados.  

¿Qué cosas te asombran?


Ver a unos acróbatas o rutinas gimnásticas.  

Ver goles en un partido de fútbol.

Para muchos al venir a este país y ver los edificios grandes fue un asombro pero con el tiempo se nos va ese asombro…

Que cosas te asombran…

Al estudiar el libro de Marcos que estamos concluyendo hoy, hay algo muy obvio y es: ¡Dondequiera que Dios esta la gente es asombrada!

Al terminar esta serie de irrupción.  Quiero resumir algunos puntos importantes que vimos en este libro y ver como podemos responder a ellos.

I.   La gente estaba asombrada por Jesús.

Veamos algunas razones porque la gente estaba asombrada con Jesús…

A.  Estaban asombrados por su autoridad.


Marcos 1:22 (NVI)

La gente se asombraba de su enseñanza, porque la impartía como quien tiene autoridad y no como los maestros de la ley.
Jesús no tuvo ningún entrenamiento formal, ningún estudio en el seminario, o escuela rabínica.  El tenía aproximadamente 33 años y lo que era diferente de su enseñaza era que él decía tener autoridad.  El hablaba como si entendía el significado profundo de las escrituras y la ley.  El explico las escrituras.  Esto era diferente a los maestros del tiempo, ellos nunca proclamaban su entendimiento de las escrituras.  Ellos tenían el temor de ofender a Dios y malinterpretar sus palabras entonces decían las palabras de otros sin imponer sus opiniones.  

Esta autoridad estaba en él porque el era el hijo de Dios y El era la Palabra (verbo) de Dios encarnado.  

¿Cual era su mensaje?  El Reino de Dios ha llegado.

Pero no solo era el mensaje que asombraba a la gente, sino que él también demostraba el Reino de Dios en sus hechos.

Las palabras de Jesús estaban respaldadas por su poder.  El demostró el Reino de Dios con señales y milagros.  Entonces la gente estaba también:

B.  Estaban asombrados por su poder.

Nadie había visto en un hombre un poder tan grande…

Marcos 1:23-27 (NVI)

De repente, en la sinagoga, un hombre que estaba poseído por un espíritu maligno gritó: 

24—¿Por qué te entrometes, Jesús de Nazaret? ¿Has venido a destruirnos? Yo sé quién eres tú: ¡el Santo de Dios! 25—¡Cállate! —lo reprendió Jesús—. ¡Sal de ese hombre! 

26Entonces el espíritu maligno sacudió al hombre violentamente y salió de él dando un alarido. 27Todos se quedaron tan asustados que se preguntaban unos a otros: «¿Qué es esto? ¡Una enseñanza nueva, pues lo hace con autoridad! Les da órdenes incluso a los espíritus malignos, y le obedecen.»
La gente estaba asombrada porque esto no era lo que los rabbis hacían.  Aun el sacerdote en el templo no tenía la autoridad para echar fuera demonios y sanar enfermedades. 
En el próximo capitulo, Jesús sana al paralito y perdona pecados.

Marcos 2:10-12 (NVI)
Pues para que sepan que el Hijo del hombre tiene autoridad en la tierra para perdonar pecados —se dirigió entonces al paralítico—: 11A ti te digo, levántate, toma tu camilla y vete a tu casa. 12Él se levantó, tomó su camilla en seguida y salió caminando a la vista de todos. Ellos se quedaron asombrados y comenzaron a alabar a Dios. —Jamás habíamos visto cosa igual —decían.
Cuando Dios sana hoy en día, él confirma su reinado.  Es para recordarnos y darnos una probadita de lo que ha de venir.  En nuestra salvación eterna experimentemos el poder sobre la enfermedad, muerte, nuestro enemigo Satanás y la maldad.

La gente estaba asombrada cuando vieron a los mudos hablar, a los cojos caminar y a los ciegos ver.  Y adoraban al Dios de Israel.  Jesús hizo esto en su venida y lo sigue hacienda hoy en día.  
¿Como respondes a estas irrupciones del poder de Dios en tu vida?

Bostezando…. O asombrado, maravillado, con gratitud y pasión…

Algo nos pasa.  Yo pienso que realmente no entendemos lo que esta sucediendo.  No lo podemos tomar a lo ligero. Tenemos que celebrar todo milagro.  Todo es un avance en la guerra espiritual donde el Reino de Dios esta avanzando.
También la gente estaba asombrada por la sabiduría de Jesús…


C.  Estaban asombrados por su sabiduría.

Desde su juventud la gente estaba sorprendida por la sabiduría del joven Jesús.  Pero su sabiduría estaba basada en su dependencia del Padre.  Jesús no tomaba ninguna decisión sin primero consultar con su Padre.

Marcos 12:14-17 (NVI)

Al llegar le dijeron: —Maestro, sabemos que eres un hombre íntegro. No te dejas influir por nadie porque no te fijas en las apariencias, sino que de verdad enseñas el camino de Dios. ¿Está permitido pagar impuestos al césar o no? 15¿Debemos pagar o no? Pero Jesús, sabiendo que fingían, les replicó: —¿Por qué me tienden trampas? Tráiganme una moneda romana para verla. 16Le llevaron la moneda, y él les preguntó: —¿De quién son esta imagen y esta inscripción? —Del césar —contestaron. 17—Denle, pues, al césar lo que es del césar, y a Dios lo que es de Dios. Y se quedaron admirados de él. 


Los líderes religiosos querían retar a Jesús con preguntas para atraparlo.  Donde no había ninguna respuesta correcta.  Pero él sí les daba la respuesta correcta.  Los hombres no pueden concebir la sabiduría de Dios.  Cuando los líderes religiosos no lo podían atrapar se iban en asombro.  Quiero decirte que, Dios no teme nuestras inquietudes y preguntas.  Cuando te sientes mal, tienes la libertad de buscarle y hablar con El.
Las enseñanzas de Jesús eran profundas pero también tan simples que un niño podía entenderlas.  Porque la sabiduría de Jesús no quería captar el intelecto humana sino quería captar el corazón.


D.  Lo más asombroso de Jesús es su amor.

Toda palabra dicha por Jesús, toda acción hecha fue motivada por amor.  El amo como nadie que ellos habían visto.  Su afección era genuina.  Su compasión, misericordia, benignidad, gentiles, transparencia, era tan grande.
Y el amor de Jesús fue perfeccionado en su muerte en la cruz.

En el momento de la crucifixión la gente no podía captar.  No entendían que estaban viendo el acto de amor más grande.  Ellos pensaban que Jesús había fracasado.  Pero en su resurrección demostró otra vez que el había irrumpido trayendo perdón, sanidad, reconciliación a Dios, victoria sobre el pecado y la muerte.
Romanos 5:6-8 (NVI)

A la verdad, como éramos incapaces de salvarnos, en el tiempo señalado Cristo murió por los malvados. 7Difícilmente habrá quien muera por un justo, aunque tal vez haya quien se atreva a morir por una persona buena. 8Pero Dios demuestra su amor por nosotros en esto: en que cuando todavía éramos pecadores, Cristo murió por nosotros. 


1 Juan 3:16 (NVI)

En esto conocemos lo que es el amor: en que Jesucristo entregó su vida por nosotros. Así también nosotros debemos entregar la vida por nuestros hermanos.

Quiero preguntarte… ¿si todavía las historias de Jesús te sorprenden y te llenan de asombro?  Hoy tal vez las has leído y escuchado en predicaciones que no miras algo nuevo en ellas.  ¿Lo que Jesús hizo y sus promesas han perdido su asombro en tu vida?
Piensa por un momento y se honesto contigo mismo.  ¿Estas aburrido con las historias que te han liberado?  ¿Las presiones familiares, del trabajo y la vida han agobiado el poder de Dios?  

Que Dios nos ayude a responder con asombro al saber que El todavía se esta moviendo en este mundo, en nuestra ciudad y en nuestras vidas…

Quiero recordarte que Jesús vio en ti una persona que el podía amar y por eso murió por ti.

Veamos un resumen de la vida de Jesús en esta tierra… y medita en ello.

***MULTIMEDIA***PLEASE PUT VIDEO                                                                                                

Ciertamente Jesús hizo cosas grandes y las sigue haciendo hoy en día.

Muchos venimos a los pies de Jesús… Y nuestras vidas cambian… Es como que si estamos viendo la vida en blanco y negro y cuando Jesús entra en nuestra vida la vemos a todo color (high definition).  Y estamos entusiasmados… pero después con el tiempo la novedad puede cambiar.
Nos olvidamos que nuestra relación con Dios es como cualquier otra relación.  Tiene que ser protegida.  

Los que han estado cansados perdón casados por muchos años saben… bueno los que están cansados y contentos… que la manera de continuar la pasión en un matrimonio es…. Invirtiendo tiempo, atención, amor, comunicación (hablar y escuchar).  
Lo mismo se aplica en nuestra relación con Dios.

Una manera de hacer esto es compartir con otros lo que Dios ha hecho en nuestras vidas.  Tenemos que testificar de lo que Dios ha hecho.
Quiero tomar un tiempo para ver si alguien tiene un testimonio de como Dios ha irrumpido su vida en estos meses que hemos comenzado esta serie.  Algo que te ha asombrado.  Podríamos hablar todos lo que Dios ha hecho en años anteriores , pero quiero que celebremos lo que Dios esta hacienda ahora.  En este tiempo.  Algo nuevo y fresco.

(***SOUNDPERSON***Time for Testimonies… please have wireless mic ready)
Al terminar el libro de Marcos, quiero que miremos un último pasaje, que nos ayudara a entender como nuestra respuesta a la historia de Jesús tiene que ser. ¿Que tenemos que hacer con el mensaje del Reino?  La historia no termina en la cruz, no termina en la resurrección… Porque Jesús se apareció ante sus discípulos después de la resurrección y estuvo con ellos por 40 días antes de ascender al cielo.  El mensaje de Jesús en este tiempo era..


II.  Ahora es nuestro turno.


Marcos 16:14-20 (NVI)

Por último se apareció Jesús a los once mientras comían; los reprendió por su falta de fe y por su obstinación en no creerles a los que lo habían visto resucitado. 15Les dijo: «Vayan por todo el mundo y anuncien las buenas nuevas a toda criatura. 16El que crea y sea bautizado será salvo, pero el que no crea será condenado. 17Estas señales acompañarán a los que crean: en mi nombre expulsarán demonios; hablarán en nuevas lenguas; 18tomarán en sus manos serpientes; y cuando beban algo venenoso, no les hará daño alguno; pondrán las manos sobre los enfermos, y éstos recobrarán la salud.» 19Después de hablar con ellos, el Señor Jesús fue llevado al cielo y se sentó a la derecha de Dios. 20Los discípulos salieron y predicaron por todas partes, y el Señor los ayudaba en la obra y confirmaba su palabra con las señales que la acompañaban.

Antes de regresar al cielo a estar sentado a la diestra del Padre, Jesús hizo otra cosa asombrosa.  El comisiono a sus discípulos y a la iglesia a seguir el mensaje del Reino.  Y luego ascendió al cielo (mejor que superman, porque no tenia capa).
A.  La Iglesia tiene la responsabilidad de influenciar al mundo a estar asombrados de Jesús. 
Al recibir el mensaje del reino de Dios tenemos que proclamarlo.

Todos venimos de diferentes lugares y en diferentes etapas en nuestras vidas.  Todos tenemos el potencial de influenciar a otros. Tenemos que fijarnos en la gente con que estamos en contacto.  Personas en el trabajo, escuela, vecinos, amigos y familiares.  Jesús nos llamo a ser la sal y luz de la tierra.  Jesús dijo, por tanto id.. Vayan por todo el mundo y anuncien las buenas nuevas a toda criatura.
Derek Morphew dijo: “Uno puede ver el ministerio publico de Jesús en dos maneras: las palabras de Jesús y los hechos de Jesús.  Los hechos eran el resultado de las palabras, y los hechos siempre estaban proclamando la palabra.  Ellos anunciaban el Reino.”

“Lo atemorizante para los discípulos, y para nosotros, es que Jesús esperaba de sus discípulos el mismo anuncio.  Aquí esta la conexión entre la llegada del reino en ese tiempo y ahora.  El anuncio es el mismo” 

Jesús espera que el reino continuara, después de su muerto, a través del poder de su Espíritu Santo.  Nosotros tenemos que seguir proclamando y anunciando.

Imagínate si los primeros discípulos no hubieran hecho esto.  El movimiento hubiera terminado en esos días…  Nosotros tenemos que hablarle a la gente que conocemos de Jesús e invitarlos a la iglesia.  Todos tenemos que poner de nuestra parte.  ¿Imagínate si cada uno invitaríamos a 1 persona o 2?  Yo les prometo que esta iglesia será un lugar seguro donde puedas invitar a sus amistades y familiares y ellos puedan escuchar la palabra de Dios sin sentirse forzados a hacer algo.  Pero también necesitamos todos tener este corazón, de compartir las buenas nuevas a otros.  
Del pasaje que leímos en Marcos 16 podemos ver que: 

B. 
Señales y Milagros son las herramientas que Dios usa para que la gente este asombrada del Reino de Dios.

¿Que estas haciendo con el mensaje del Reino?  Lo tienes que creerlo, proclamarlo y también vivirlo.  Este es el énfasis de los versículos 17 al 20.  Las buenas noticias del Reino de Dios es que recibimos poder- poder para recibir perdón de pecados, poder para cambiar nuestras vidas, y poder para vivir vidas sobrenaturales.

Los que creen podrán experimentar el Reino, el poder y vida de Jesús.  Los que creen serán envestidos de poder.  Los que creen recibirán dones del Espíritu para hacer Su voluntad.  

Lo que necesitamos es la llenura del Espíritu Santo.  Necesitamos dejar que Dios desate el poder del Espíritu Santo sobre nuestras vidas para que podamos seguir la irrupción de Jesús.  

Jesús les prometió a sus discípulos que nunca estarían solos.  Y hablo acerca del Espíritu Santo.  El consolador iba a estar con ellos.  En los primeros capítulos de Hechos podemos ver como el Espíritu se derramo con poder en el día de Pentecostés y trasformó a los discípulos en hombres de poder.

Pero Jesús no uso a los discípulos por ser hombres SÚPER-Espirituales.  Aun el libro de los Hechos habla lo contrario.  En el versículo 4 vemos que ellos estaban enseñando y proclamando la resurrección de Jesús. Entonces veamos el versículo 13
Hechos 4:13 (NVI)

Los gobernantes, al ver la osadía con que hablaban Pedro y Juan, y al darse cuenta de que eran gente sin estudios ni preparación, quedaron asombrados y reconocieron que habían estado con Jesús.

Aquí vemos muy claro.. Los discípulos eran hombres normales… Pero habían estado con Jesús.  Hombres normales con corazones tocados por Jesús.

Este es nuestro llamado… El seguir compartiendo la historia de Jesús con los demás.  Lo estas haciendo?  Proclamando y demostrando.  Dios quiere usarte para sanar a los enfermos y para liberar a los cautivos… Pero para eso, tienes que estar asombrado por Jesús…


¿Estas asombrado? 

Tienes una pasión por Dios… ¿Tiene Jesús el primer lugar en tu vida?
Entonces…


¡Vive una vida asombrosa!

Bajo el poder del Espíritu Santo, compartiendo las buenas nuevas con otros…

Hoy vamos a tener un tiempo para orar para que el Espíritu Santo nos llene de su poder.  Siempre que el Espíritu Santo llena es por una razón.  Para equiparnos.  Si, El nos sana y consuela pero no es para quedarnos allí, es para quitar de nosotros el miedo de compartir la palabra de Dios con los demás.  Porque así, con denuedo, podemos proclamar: Dios ha cambiado mi vida, y puede cambiar la tuya también.
Oremos…
Aviva el fuego en nosotros…
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