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Domingo de Resurrección 
20 de abril del 2014 – Jimmy Reyes

Cuando Se Levanta La Esperanza

Juan 20:1, 11-18 (NVI)

El primer día de la semana, muy de mañana, cuando todavía estaba oscuro, María Magdalena fue al sepulcro y vio que habían quitado la piedra que cubría la entrada. 
11 pero María se quedó afuera, llorando junto al sepulcro. Mientras lloraba, se inclinó para mirar dentro del sepulcro, 12 y vio a dos ángeles vestidos de blanco, sentados donde había estado el cuerpo de Jesús, uno a la cabecera y otro a los pies. 13 —¿Por qué lloras, mujer? —le preguntaron los ángeles. —Es que se han llevado a mi Señor, y no sé dónde lo han puesto —les respondió. 14 Apenas dijo esto, volvió la mirada y allí vio a Jesús de pie, aunque no sabía que era él. 15 Jesús le dijo: —¿Por qué lloras, mujer? ¿A quién buscas? Ella, pensando que se trataba del que cuidaba el huerto, le dijo: —Señor, si usted se lo ha llevado, dígame dónde lo ha puesto, y yo iré por él. 16 —María —le dijo Jesús. Ella se volvió y exclamó: —¡Raboni! (que en arameo significa: Maestro). 17 —Suéltame, porque todavía no he vuelto al Padre. Ve más bien a mis hermanos y diles: “Vuelvo a mi Padre, que es Padre de ustedes; a mi Dios, que es Dios de ustedes.” 18 María Magdalena fue a darles la noticia a los discípulos. «¡He visto al Señor!», exclamaba, y les contaba lo que él le había dicho.


En esta historia vemos que María Magdalena viene a la tumba vacía.  Viene con amor por Jesús, pero también viene en tinieblas.  No solo en la oscuridad del cielo, sino también con la oscuridad de su alma.  Jesús ya no estaba con ellos y el mundo sin él se sentía oscuro, sin esperanza.  El domingo después de la muerte de Jesús nos encuentra en un mundo que no siempre es seguro.  Un mundo donde el amor de nuestros amigos y familia queda corto.  Un mundo donde la gente que amamos, mueren y nos dejan muy temprano.  El domingo después de la crucifixión empieza con una mujer llamada María que no tenia mucha esperanza pues estaba visitando la realidad de la muerte y la tumba.
Cuando llegó vio que la piedra de la entrada había sido removida y ¿qué piensa?  Pensó que alguien se había robado el cuerpo de Jesús.  Pero ahí en el momento de su tristeza estaba la presencia de Jesús mismo con ella, aunque no lo pudo percibir porque estaba de luto.  Pensó que era el jardinero.
La resurrección es el epicentro de nuestra creencia como Cristianos.  A través de la resurrección de Jesús este mundo ha sido cambiado.  Este gran acto de Dios nos muestra que a pesar de todo lo que enfrentemos, él siempre ha estado en control.  Este gran acto nos habla del poder de la esperanza. 
Hay un enemigo que quiere contener nuestra esperanza.  El piensa que es bueno que tengamos un poco de esperanza pero no que tengamos la esperanza que nuestro Dios ha iniciado.  Porque este esperanza nos habla de una revolución en contra de los poderes de este mundo y que ultimadamente él y nosotros vamos a ganar.

La resurrección de Jesús nos da una esperanza que no puede ser contendida… es peligrosa y poderosa… 

1 Pedro 1:3-4 (NVI)

¡Alabado sea Dios, Padre de nuestro Señor Jesucristo! Por su gran misericordia, nos ha hecho nacer de nuevo mediante la resurrección de Jesucristo, para que tengamos una esperanza viva 4 y recibamos una herencia indestructible, incontaminada e inmarchitable. Tal herencia está reservada en el cielo para ustedes…

Jesús, el hijo de Dios ha resucitado.  El vive y es nuestra esperanza viva.  Esta esperanza esta viva en nosotros.  
El libro de Hebreos dice…

Hebreos 6:19-20a (NVI) 
Tenemos como firme y segura ancla del alma una esperanza que penetra hasta detrás de la cortina del santuario, 20 hasta donde Jesús, el precursor, entró por nosotros…
En la resurrección de Jesús Dios nos ha dado una firme y segura ancla del alma que es nuestra esperanza.

A través de Jesús podemos sobrepasar nuestro pasado con todas las heridas y fracasos.

El esta en nuestro presente, en cada momento de cada día.

El también tiene en buen futuro para nosotros.  Podemos estar con él para siempre.

Cuando María se dio cuenta quien era Jesús por supuesto quiso abrazarlo, pero Jesús le dijo —Suéltame, porque todavía no he vuelto al Padre.  Ella tuvo que dejar ir sus esperanzas más pequeñas para poder recibir la ancla de la esperanza mayor.  


El Poder de la Esperanza Involucra Ser Desatados de las Esperanzas Más Pequeñas  

Estas pueden incluir…
•
Esperanzas falsas que tenemos que dejar ir de nuestras vidas

Hay tantas tentaciones en esta vida. Hay cosas que quieren tomar el enfoque de nuestro corazón.  Cosas que al principio parecen ser buenas pero al final nos dejan lejos de Dios.  Por ejemplo, a veces creemos que el dinero nos dará felicidad esto esta muy lejos de la verdad, es una esperanza falsa.
También incluyen… 

· Esperanzas frágiles que tenemos que desligar de nuestros corazones

Estas esperanzas son buenas pero pueden tomar el lugar de la esperanza segura.  Esto incluye nuestras relaciones, nuestros hijos, nuestro empleo.  Son buenas esperanzas pero nunca fueron diseñadas para ser anclas en nuestras vidas. 
Muy cerca a estas esperanzas, también podemos tener…

•
Esperanzas fracasadas que tenemos que llorar para sanar

Tal vez hemos perdido un embarazo, un matrimonio, a un hijo, o estamos experimentando la pérdida de salud en nuestra familia.  Si no lloramos tal vez nos damos cuenta que nuestro corazón ha puesto una ancla en estas cosas y no podemos vivir con la esperanza de vida que solamente Dios nos puede dar.

Tal vez algunos sienten que es más seguro no tener más esperanza.  Pero déjame decirte que en medio de las pérdidas y los fracasos podemos anclar nuestra alma en la fuerza divina de Dios.  La esperanza que ancla nuestra alma se encuentra en Cristo Jesús.  En aquel que fue antes de nosotros, venció la muerte y se encuentra en la eternidad esperando el día que podamos unirnos a él.  Esta revelación nos da la fuerza para levantarnos todos los días y enfrentar las incertidumbres de la vida.


En la Resurrección de Jesús Descubrimos…

1. El poder de ser aceptados y amados
María sabia sobre los poderes que podían controlar y definir el pasado.  Ella había sido oprimida por ellos.  Todos sabemos sobre la vergüenza que podemos tener sobre nuestro pasado.  Pero Jesús declaró vida sobre ella y fue liberada.  En Jesús ella encontró amor y aceptación. Después de ese encuentro vemos que ella los siguió con todo su corazón. Déjame decirte que nadie ni nada en este mundo nos puede dar el amor y la aceptación que anhelamos, solamente Dios lo puede dar.

En la Resurrección de Jesús Descubrimos…


2. El poder de la divina presencia con nosotros

Las buenas noticias de la resurrección nos dicen que Dios puede estar presente conmigo en todo momento. 
Jesús dijo…

Juan 14:18-21, 23 (NTV)

No los abandonaré como a huérfanos; vendré a ustedes. 19 Dentro de poco, el mundo no me verá más, pero ustedes sí me verán. Dado que yo vivo, ustedes también vivirán. 20 Cuando yo vuelva a la vida, ustedes sabrán que estoy en mi Padre y que ustedes están en mí, y yo, en ustedes. 21 Los que aceptan mis mandamientos y los obedecen son los que me aman. Y, porque me aman a mí, mi Padre los amará a ellos. Y yo los amaré y me daré a conocer a cada uno de ellos… 23 —Todos los que me aman harán lo que yo diga. Mi Padre los amará, y vendremos para vivir con cada uno de ellos.

Por eso María no pudo abrazar a Jesús porque él no solo iba a ser la esperanza para ella sino iba ser la esperanza de todo el mundo. Jesús dijo es bueno que yo me vaya porque vendrá el Espíritu Santo.  La presencia de Dios iba a venir en una mejor manera. 
Esto no significa que vamos a tener vidas sin dificultades… 
Juan 16:33 (NVI) 
Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo.

Vamos a enfrentar problemas, pero a pesar de los problemas podemos experimentar la divina presencia de Dios en nosotros. 

Esto es lo que Pablo dijo en… 
Filipenses 4:13 (NVI) 
Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.

No estamos solos en la vida.  Dios esta con nosotros.  Jesús resucitó para que podamos tener la misma presencia de Dios con nosotros.  


Hebreos 12:2-3 (NVI) 
Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe, quien por el gozo que le esperaba, soportó la cruz, menospreciando la vergüenza que ella significaba, y ahora está sentado a la derecha del trono de Dios. 3 Así, pues, consideren a aquel que perseveró frente a tanta oposición por parte de los pecadores, para que no se cansen ni pierdan el ánimo.

Recibamos animo en este día al saber que Dios esta con nosotros.

En la Resurrección de Jesús Descubrimos…


3. El poder de la vida eterna
La muerte nos habla acerca de separación.  Jesús vino a destruir este enemigo.  El vino a vencer el temor a la muerte.   María vino sin esperanza a la tumba y se fue llena de esperanza compartiendo con todos lo que había visto….

Ella les recordó lo que Jesús ya les había hablado a sus discípulos acerca de la eternidad.
Juan 14:1-3 (NVI)

»No se angustien. Confíen en Dios, y confíen también en mí. 2 En el hogar de mi Padre hay muchas viviendas; si no fuera así, ya se lo habría dicho a ustedes. Voy a prepararles un lugar. 3 Y si me voy y se lo preparo, vendré para llevármelos conmigo. Así ustedes estarán donde yo esté.

Jesús quería que ellos y nosotros abrazáramos la verdad de la vida eterna. Esto es algo muy importante que tenemos que reconocer… hay más después de la vida en esta tierra.  La próxima semana vamos a iniciar una serie llamada: Después de la vida: lo que vendrá.  Vamos a responder la pregunta: ¿qué sucede después de la muerte?  ¿Qué nos ha compartido Dios sobre el lugar llamado el cielo?  No te pierdas esta bella serie que habla a los temores y preguntas que podamos tener sobre la muerte y lo que nos espera. 
Jesús dijo, 

Juan 11:25 (NVI)
—Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera

En Romanos 6:4-5 dice (NTV) 
Pues hemos muerto y fuimos sepultados con Cristo mediante el bautismo; y tal como Cristo fue levantado de los muertos por el poder glorioso del Padre, ahora nosotros también podemos vivir una vida nueva. 5 Dado que fuimos unidos a él en su muerte, también seremos resucitados como él.

Cuando Jesús regresó a casa, él dejó la puerta de atrás abierta para nosotros.  
2 Timoteo 1:10 (NVI) 
y ahora lo ha revelado con la venida de nuestro Salvador Cristo Jesús, quien destruyó la muerte y sacó a la luz la vida incorruptible mediante el evangelio.

Dios tiene un futuro para ti y para mi… Si lo aceptamos, podemos vivir con él para siempre. Jesús entró a la tumba para probar que podía escaparla.  El usó la piedra de la tumba para convertirla en una ancla en las tenebrosas aguas de la muerte.

Entonces Jesús nos hace una pregunta hoy… Estas viviendo para morir o estas muriendo para vivir.  

Marcos 8:34-36 (NVI)
… —Si alguien quiere ser mi discípulo —les dijo—, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz y me siga. 35 Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa y por el evangelio, la salvará. 36 ¿De qué sirve ganar el mundo entero si se pierde la vida?

Si queremos seguir a Jesús en la vida en Dios tenemos que morir a nuestro orgullo y ego.  Tenemos que entregarle nuestra vida para poder recibir la vida que él nos ofrece.

¿Estas dispuesto en este día a recibir la firme y segura ancla?  ¿Quieres recibir hoy la esperanza viva que te ayudará a vivir en la plenitud de vida ahora mismo?

Oremos… 
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