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Serie: Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan
21 de abril del 2013 – Jimmy Reyes

Mito: Los Cristianos Son Mejores personas

En Argentina había un señor que estaba vendiendo los perritos poodles o caniches.  Algunas personas le compraron perritos porque los vendía bien baratos.  Todo estaba bien hasta que una mujer llevó su perrito al veterinario y para su sorpresa… 
No había comprado un poodle sino un comadreja (weasel). Este hombre les daba esteroides desde su nacimiento para hacerlos crecer. Aparentemente, no todo en la vida es lo que parece ser.  O como dice el dicho: no todo lo que brilla es oro.

Estamos continuando en la serie Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan.  Hemos estado viendo que un mito es una creencia errónea que muchos pueden tener.  La semana pasada vimos que:
Un Cristiano Sincero + Falsas Creencias = Un Cristiano Desilusionado

Si tenemos ideas o creencias distorsionadas acerca de la vida o de nuestra fe podremos llegar a estar desalentados y luego podemos estar resentidos con Dios porque no ha hecho las cosas como creemos que las tiene que hacer.  

El mito que queremos ver hoy es… 
Mito #2: “Los Cristianos Son Mejores Personas”
Al escuchar esto tal vez puedas decir esto es cierto.  Bueno hay cosas que son ciertas de las frases que vamos a estar viendo en esta serie, pero a la vez pueden traer muchas suposiciones falsas. 
Podemos ver que esta idea trae tensiones…
· Hay mujeres que han querido ser fieles a Dios al casarse con un hombre que esta comprometido a Jesús.  Una se casa y luego vemos que hay problemas porque el marido la quiere controlar y la abusa.  Finalmente se divorcian y en su propia comunidad la gente esta molesta con ella por tomar esta decisión.  Pasan los años y ella encuentra a un muchacho para empezar una relación.  La pregunta que la gente de su iglesia y su familia le hacen es: ¿Este muchacho es Cristiano?  Ella no sabe que hacer con lo que la gente esta implicando con su suposición, pues no funcionó en su primer matrimonio.
· Un noticiero que busca respuestas del publico a través del internet se da cuenta que las respuestas de los Cristianos son las más feas y malas de todas las otras respuestas.  El se queda asombrado de cómo los “Cristianos” piensan, juzgan, y creen que lo saben todo.
· Un restaurante que esta cerca de la iglesia tiene mucho negocio los domingos después de los servicios.  Los empleados no quieren trabajar a esa hora porque la gente religiosa son mezquinos y no son buenos para dar propinas (Solo dicen que Dios se lo pague).  

· Un joven que creció en la iglesia siempre vio el deseo de sus padres que él fuera una “buena persona”.  El creció pensando que el ser Cristiano era sinónimo a ser una “buena persona”.  El ser un incrédulo era sinónimo a ser una “mala persona”.  Al formar amistades con personas que no conocen a Jesús se da cuenta que se le estaba haciendo más difícil probar que la gente que no conoce a Jesús son malas personas.

· También hay tantos lideres religiosos que caen a hacer actos depravados.  Desde abusar sexualmente a los niños hasta tener encuentros secretos con amantes.  Vemos que no hay menos escándalos en el Cristianismo.  A través de los años también podemos notar que “los Cristianos” en algunos tiempos forzaron a la gente a convertirse y empezaron guerras en el nombre de Jesús.
· Podemos analizar nuestras propias vidas y quedarnos pensando si realmente somos mejores personas.
Todos tenemos esta suposición que no siempre encaja con nuestras experiencias.  Podemos vivir desilusionados internamente y experimentar conflicto en nuestras relaciones con los demás. 
Entonces veamos…

¿Qué nos dicen las Escrituras?

La Biblia no dice que los Cristianos son mejores personas…  Entonces podemos ver que:

1. Toda persona contiene aspectos de la bondad de Dios que tenemos que apreciar.

La Biblia nos dice que toda vida humana fue creada a la imagen y semejanza a Dios y la verdad es que nuestra naturaleza fundamental no ha cambiado totalmente.  La Biblia sí dice que buscamos existir separados de Dios por lo tanto caímos porque perdimos nuestra referencia de la vida.
Por el pecado, el orden creado fue corrompido pero no fue convertido a otra cosa. 
Entonces no solo deberíamos de ver las buenas cualidades en otras personas, sino también apreciarlas.  ¿Estas sorprendido por lo bondad de un compañero de trabajo que todavía no conoce a Jesús? No te sorprendas.

¿Ves la compasión en otras personas que aun nos puede inspirar aunque no conozcan a Jesús?  Bueno la bondad de Dios sigue existiendo en la naturaleza humana. 

El problema, como dice la Biblia es que como ovejas nos hemos separado del Pastor… 


Isaías 53:6 (NVI)

Todos andábamos perdidos, como ovejas; cada uno seguía su propio camino, pero el Señor hizo recaer sobre él la iniquidad de todos nosotros.

Nuestros corazones se han apartado… Esto es lo que sucedió desde Génesis. Quiero decirte que todos somos una mezcla de la bondad de Dios y un corazón que se ha apartado y ha sido corrompido.
Lo que sí es claro en la Biblia es que toda bondad viene de Dios… 


Romanos 7:18 (NVI)

Yo sé que en mí, es decir, en mi naturaleza pecaminosa, nada bueno habita. Aunque deseo hacer lo bueno, no soy capaz de hacerlo.

No hay nada bueno en nosotros que podamos decir que ha surgido solamente de nosotros.  Todo lo bueno viene de Dios.  Aunque algunos no lo reconozcan, los atributos buenos de sus vidas apuntan a la imagen de Dios.
El problema es nuestra autonomía de Dios… Esto nos dirige a reconocer que
2. La diferencia fundamental de los que han recibido a Jesús en sus vidas, es el reconocimiento que tienen una profunda necesidad por la gracia de Dios (a través de Jesús).  

Algunos Cristianos dan la impresión que son mejores que la gente que no conoce a Jesús, pero esto no es verdad.  Una vida es salva cuando admite que no tiene una buena relación con Dios.  No esta basada en obras, sino en la gracia de Dios.

Las Buenas Noticias son que Dios envió a su Hijo para que llevara todos nuestros pecados a la cruz. Aquí vemos un profundo amor y una gran misericordia.  Alguien dijo… gracias a Dios el símbolo de los seguidores de Jesús es la cruz y no la balanza.
La salvación se obtiene solamente a través de la fe y confianza en Jesús, no esta basada en nuestra habilidad de ser mejores.

Efesios 2:8-9 (NVI)

Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios, 9 no por obras, para que nadie se jacte.

La salvación no proviene de nosotros para que nadie se jacte… 
Esto nos lleva a reconocer que…

3. Todo lo que bueno que sucede en nuestras vidas surge a través de Jesús, por lo tanto tenemos que vivir en humildad.  

La raíz para poder recibir a Jesús es la humildad.  A través de los Evangelios vemos como el orgullo humano es confrontado por la gracia de Dios.  Los lideres romanos y los lideres religiosos no reconocían su orgullo y su deseo de controlar a los demás, por eso no recibieron el mensaje de Jesús y eventualmente lo crucificaron. 

Tenemos que reconocer que estamos enfermos para dejar que Dios nos sane. Tenemos que reconocer que estamos oprimidos, ciegos, y atados para poder recibir al Libertador. Vemos que una gran parte del Evangelio se enfoca en nuestra humildad de reconocer nuestra necesidad por nuestro Señor y Salvador.   ¡No podemos jactarnos por nada!  Todo lo ha hecho Dios por nosotros.  
Quiero decirte que el resultado de la madurez espiritual es la humildad.  Entre más me acercó a Jesús, más miro mi necesidad por él.  Por lo tanto, vivo humildemente al depender de él y a la vez no juzgar a los demás.
Lo único que podemos decir es que…
4. Lo “mejor” que podemos esperar en nuestras vidas esta relacionado a nuestra disposición inicial (de seguir a Jesús). 

El seguir a Jesús cambia nuestra dirección en la vida.  Ahora estamos yendo hacia Dios, en vez de ir lejos de él.  Esto es lo que significa la palabra “arrepentimiento”.  Es un cambio de dirección en nuestra postura interna.  

El resultado es que como Cristianos no somos mejores personas que los demás, pero sí podemos ser mejores personas de lo que antes éramos.  En otras palabras, los Cristianos deberían de ser mejores personas, pero no necesariamente mejores que otras personas.  No estamos compitiendo con nadie, sino en un sentido con nosotros mismos.  Tenemos que llegar a la meta que Dios no ha dado.
Todo esta relacionado con nuestra disposición que apunta hacia Jesús.  El es el líder de nuestras vidas por lo tanto podemos crecer a ser como él.  Esto hará que no juzguemos a los demás o creamos que somos mejores que los demás.  
También tenemos que ver que…

5. Nuestro testimonio se desarrolla a través de la transformación y no a través de nuestro título de “Cristiano”.

Muchas veces creemos que porque tenemos el titulo de Cristianos vamos a ser mejores personas.  Lo sorprendente es que el título de Cristiano no fue usado mucho en las Escrituras.  La primera vez que los discípulos fueron llamados Cristianos fue en… 

Hechos 11:26 (NVI)

y cuando lo encontró, lo llevó a Antioquía. Durante todo un año se reunieron los dos con la iglesia y enseñaron a mucha gente. Fue en Antioquía donde a los discípulos se les llamó «cristianos» por primera vez.

La gente que no creía llamaron a los discípulos de Jesús “Cristianos” porque se parecían a Jesús en palabra y conducta.   La palabra Cristiano significa “pequeños Cristos”.  Es interesante que los inconversos llamaban a los discípulos Cristianos por lo que hacían, ahora los Cristianos nos llamamos Cristianos y la gente no nos cree por la hipocresía que se encuentra en la Iglesia.  

Bono el cantante de la banda U2 nunca a negado ser un Cristiano pero él dice que es un título que él no se siente digno de tener… Creo que podemos aprender de él.
Jesús mismo dijo…
Mateo 7:21-23 (NVI)
»No todo el que me dice: “Señor, Señor”, entrará en el reino de los cielos, sino sólo el que hace la voluntad de mi Padre que está en el cielo. 22 Muchos me dirán en aquel día: “Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre expulsamos demonios e hicimos muchos milagros?” 23 Entonces les diré claramente: “Jamás los conocí. ¡Aléjense de mí, hacedores de maldad!”

Nuestro testimonio fluye de nuestra transformación y no nuestro titulo.  Hay tanta gente que dice ser Cristiana pero realmente no esta siguiendo a Jesús.    

Como vimos, nuestra salvación involucra fe en Cristo y no esta basada en nuestra habilidad de ser mejor.  La santificación sí involucra el parecernos a Jesús y no simplemente ir a la iglesia una vez por semana.
Entonces ¿qué podemos esperar en nuestro proceso de ser mejores personas?

6. Si nuestro arrepentimiento es genuino, no va a ser reflejado a través de la perfección o la pasividad… sino a través de un proceso que el Espíritu Santo esta obrando en nosotros de adentro hacia afuera.

Todos podemos enfrentar tiempos donde vamos a preguntarnos si somos mejores personas, si nuestra fe en Jesús esta haciendo la diferencia.

Algunos dicen que tenemos que buscar la perfección.  Si amamos a Jesús, nunca vamos a pecar. Esto no es verdad… Pablo habló acerca de su lucha en contra de su naturaleza pecaminosa.  Y vemos algo muy claro en… 

1 Juan 1:8 (NVI)
Si afirmamos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos y no tenemos la verdad.

Todos aun los que seguimos a Jesús vamos a luchar en contra del pecado y la tentación.

Otros se van al otro extremo y dicen si todo esta basado en Jesús y su gracia, entonces puedo vivir como quiera, Jesús me va a perdonar.  Déjame decirte, tampoco podemos ser pasivos en nuestra fe.  

1 Juan 3:1-3, 9-11, 16-18, 23-24 (NVI)
¡Fíjense qué gran amor nos ha dado el Padre, que se nos llame hijos de Dios! ¡Y lo somos! El mundo no nos conoce, precisamente porque no lo conoció a él. 2 Queridos hermanos, ahora somos hijos de Dios, pero todavía no se ha manifestado lo que habremos de ser. Sabemos, sin embargo, que cuando Cristo venga seremos semejantes a él, porque lo veremos tal como él es. 3 Todo el que tiene esta esperanza en Cristo, se purifica a sí mismo, así como él es puro.

Somos restaurados como hijos de Dios… Esta es nuestra nueva naturaleza… No la podemos ver en su totalidad en este mundo, pero ya podemos vivir en esta verdad.  

Sigamos leyendo…

9 Ninguno que haya nacido de Dios practica el pecado, porque la semilla de Dios permanece en él; no puede practicar el pecado, porque ha nacido de Dios. 10 Así distinguimos entre los hijos de Dios y los hijos del diablo: el que no practica la justicia no es hijo de Dios; ni tampoco lo es el que no ama a su hermano. 11 Éste es el mensaje que han oído desde el principio: que nos amemos los unos a los otros.

No esta hablando de perfeccionismo, pero si hemos recibido la nueva vida, no podemos abrazar la vieja vida.
16 En esto conocemos lo que es el amor: en que Jesucristo entregó su vida por nosotros. Así también nosotros debemos entregar la vida por nuestros hermanos. 17 Si alguien que posee bienes materiales ve que su hermano está pasando necesidad, y no tiene compasión de él, ¿cómo se puede decir que el amor de Dios habita en él? 18 Queridos hijos, no amemos de palabra ni de labios para afuera, sino con hechos y de verdad.

Tenemos que ser retados por estas palabras… La nueva naturaleza es caracterizada por el amor de Dios.  Si seguimos a Jesús, ese amor tiene que ser demostrado a los demás. 
23 Y éste es su mandamiento: que creamos en el nombre de su Hijo Jesucristo, y que nos amemos los unos a los otros, pues así lo ha dispuesto. 24 El que obedece sus mandamientos permanece en Dios, y Dios en él. ¿Cómo sabemos que él permanece en nosotros? Por el Espíritu que nos dio.


Lo que nos ayuda a seguir a Jesús y amar a los demás es la realidad que él vive en nosotros a través del Espíritu Santo.  El pelea por nosotros, él nos ayuda a conocer la verdad y seguirla.  El es nuestro Consejero y nuestro Ayudador.  ¿Cuántos de nosotros ante una tentación, hemos podido ver el Espíritu de Dios obrar en nuestras vidas para ayudarnos a vencer?
Si alguna vez has preguntado si los Cristianos son mejores personas te quiero animar… Aprecia que todos pueden reflejar ciertos aspectos de la bondad de Dios.   También te invito a que celebres que a través de Jesús, podemos experimentar una cambio total.  ¡Sí podemos ser mejores personas de lo que antes éramos!  Sí podemos amar a los demás y no sentir que somos mejores que ellos.  Para esto necesitamos que abrazar la humildad.  La humildad va en contra del espíritu de hipocresía.  El hipócrita dice mira lo que yo puedo hacer… el humilde dice yo no puedo hacer nada, pero recibo lo que Cristo hizo por mi y  puede hacer en mi.
Si has estado juzgando a otras personas o te has sentido mejor que otros… hoy puedes pedirle perdón a Dios.

Si has estado desilusionado con tu propia vida, quiero invitarte a que no busques un falso perfeccionismo, ni tampoco que justifiques tu pasividad.  Ríndete al Espíritu Santo que quiere seguir el proceso de transformar tu vida.

Oremos… 
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