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                                                          Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

22 de abril del 2007 – Jimmy Reyes

Un Amor Extraordinario

Hoy empezamos una nueva serie, donde queremos estudiar las profundidades de la formación espiritual.  Como podemos vivir extraordinariamente.  Para la mayoría de personas, es más fácil creer que tenemos a un Dios grande- fuera de lo ordinario… 
Pero es más difícil creerlo de nosotros.  Pero vamos a ver durante estas nueve semanas que hay algo dentro de nosotros que tiene este potencial que tal vez esta dormido, pero que anhela ser despertado para ser extraordinario.
Por muchos siglos muchos han escrito sobre sus experiencias espirituales. Muchas veces podemos aprender de ellos.  Pero ninguna experiencia ha sido tan profunda o probada en sustancia como la del joven Saúl un líder religioso. (El Apóstol Pablo – Una Vida Despertada)

Veamos un corto video que resume un encuentro de este joven con Jesús.
***MM PUT VIDEO: Paul’s Conversion

Saúl surge con una transformación que no solo cambia su vida en una manera dramática, pero a través de él todo el mundo cambia.

El es un hombre que es sacudido de sus ideas religiosas, centradas en su ego y entendimiento, y es despertado a la realidad de lo que el Dios vivo y verdadero esta haciendo en el y alrededor de el.

Se le da un nuevo nombre (Pablo). El significado de recibir un nuevo nombre es que nosotros al venir a los pies de Jesús, tenemos una nueva identidad...  La vida de Pablo se vuelve un mensaje para todos.  Después de depender en su sabiduría y posición es llevado a depender en Dios.
Dondequiera que el iba, Dios los usaba.  La gente era salva y grupos de hogares recibían la revelación de Cristo y se convertían en comunidades donde el Reino de Dios fluía.

Una de estas ciudades donde el estuvo fue Filipos.
Comenzó cuando el Espíritu Santo cambia los planes de viaje de algunos discípulos. Ellos pensaban ir a una ciudad pero no fue posible.  (Pablo tuvo una visión de un hombre en Macedonia llamándolos “vengan y ayúdennos”, entonces el, Timoteo, Silas y probablemente Lucas van allí, confiando en Dios de lo que iba hacer.

Conocen a una mujer muy rica llamada Lidia y es convertida.  Ella era una mujer de negocios.  Vendía telas de púrpura.
En esa ciudad también, Pablo en el nombre de Jesús libera a una niña esclava de un espíritu inmundo (vemos a través de del nuevo testamento como los discípulos también hacían las obras de Jesús.  El también espera lo mismo de nosotros).  Los amos de esta niña se molestan porque usaba esos poderes malignos para hacer adivinanzas y por eso la usaban para hacer dinero.
Esto añade a la oposición de una cultura pagana.
Pablo y Silas son arrestados, torturados, y son metidos en la cárcel.  Es aquí donde sucede la historia que muchos sabemos donde están en la cárcel y a la medianoche están adorando y viene un terremoto, el carcelero cree y serás salvo tu y tu casa…

Unos años después Pablo es arrestado en Roma y esta esperando el veredicto.
Durante este tiempo de estar encarcelado el le escribe a esta comunidad, una carta inspirada por Dios. Aquí vemos  el centro de lo que llamamos viviendo extraordinariamente.

Pablo había sido despertado a una nueva dimensión… una perspectiva divina. La manera que el enfoco su vida revelaba el corazón y la mente de Dios.

Entonces empecemos esta jornada viendo una manera extraordinaria de vivir a través del libro de Filipenses.


 En el comienzo vemos Un compañerismo hermoso de bendición (v. 1-5)


Filipenses 1 (NVI)

Pablo y Timoteo, siervos de Cristo Jesús, a todos los santos en Cristo Jesús que están en Filipos, junto con los obispos y diáconos: (esta carta fue escrita para todos, no solo para los lideres… me gusta que los lideres son mencionados de ultimo, muestra que los lideres están aquí para apoyar y no enseñorearse sobre el pueblo de Dios)  

2Que Dios nuestro Padre y el Señor Jesucristo les concedan gracia y paz. (Noten que lo que es importante para Pablo es la gracia y paz… y su fuente… que fluye de Dios el Padre de todos… y Cristo el Señor de todos…)
3Doy gracias a mi Dios cada vez que me acuerdo de ustedes. 4En todas mis oraciones por todos ustedes, siempre oro con alegría, 5porque han participado en el evangelio desde el primer día hasta ahora.

Doy gracias a mi Dios por ustedes y oro por ustedes. Es algo muy bueno que debemos de desarrollar en nuestras vidas para nuestro prójimo. No solo orar por nuestras propias necesidades sino por otros. (Podemos ser muy egoístas hasta en nuestra forma de orar.. debemos de interceder- ponernos en los pies de otros)
Gozo/alegría… una cualidad consistente que Pablo expresa (la palabra gozo u otros palabras similares aparecen dieciséis veces en esta carta.) 
No se esta refiriendo a un gozo falso, que dice que siempre tenemos que estar con una sonrisa de oreja a oreja, pero mas es  un poder que nos levanta ante cualquier circunstancia.

Particularmente esta orando por el gozo de lo que comparten juntos, el participar en el evangelio: las buenas nuevas de Cristo.  Es un gozo compartir las buenas nuevas con otros… Si tenemos el corazón de Dios, no hay mayor gozo en la vida que ver una persona entrar en el reino de los cielos… ¡Es ver un nuevo nacimiento!

El participar en el evangelio hablo de que somos socios y familia.  Estamos arraigados.  Por eso es muy importante el congregarnos  (No debemos de vivir nuestras vidas solos; nos necesitamos- grupos de conexión)
Escucha el corazón de todas estas palabras… imagina que has recibido una carta de un gran amigo o un líder o una figura paternal en tu vida.  Nos gusta leer y releer las cartas que recibimos de alguna persona que extrañamos.
Era una carta de bendición (yo siempre digo que tomamos muchos términos muy a lo ligero: hermano y que Dios te bendiga)
Esta carta tenia una cualidad extraordinaria… era un amor extraordinario.

Juan 13:34 (NVI)
Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros.

El amor fue la motivación de la venida, muerte y resucitación de Cristo.  También tiene que ser nuestra motivación para vivir.

Podemos ver por lo menos tres cualidades de amor en estas palabras de Pablo:

Sigamos leyendo el versículo 6
6Estoy convencido de esto: el que comenzó tan buena obra en ustedes la irá perfeccionando hasta el día de Cristo Jesús.


1. El amor extraordinario envuelve confianza en Cristo en el proceso y potencial de otros… que supera su estado presente. (v. 6)

Una de nuestras limitaciones naturales de nuestra habilidad de amar a otros es poder ver a otros no como son sino como pueden ser: como serán en las manos de Dios.   Muchas veces siempre estamos viendo lo malo de la gente sus defectos…. (Somos como los cangrejos, que no deja que nadie suba arriba)  Tenemos que aprender a confiar en Dios y en la otra persona…
Nosotros también estamos en un proceso… Al pensar en el cielo muchos podemos sentirnos pequeños o como fracasos.  Pero Dios y los Ángeles están allí viendo nuestro potencial… esperando lo mejor de nosotros, que reflejemos su amor.  Dios esta trabajando en nosotros, no controlando, sino influenciándonos.

Pablo sabia quien era el, y como había cambiado, y como seguiría cambiando.  El sabia que mientras el Espíritu de Dios estuviera trabajando en el, no había alcanzado su potencial…
Entonces los bendice con palabras de bendición que afirma su potencial.

El continúa en el verso 7-8
7Es justo que yo piense así de todos ustedes porque los llevo en el corazón; pues, ya sea que me encuentre preso o defendiendo y confirmando el evangelio, todos ustedes participan conmigo de la gracia que Dios me ha dado. 8Dios es testigo de cuánto los quiero a todos con el entrañable amor de Cristo Jesús. 

El los ha puesto dentro de su corazón.  Hay una diferencia entre pensar en alguien para orar y llevar a alguien dentro del corazón, en una manera positiva, con la afección de Jesús.  ¿Podrías tu decir esto de algunas personas de esta comunidad?
Y entonces Pablo hace una proclamación profunda.  Algo obviamente dado por Dios: no importa cual sean las circunstancias de la vida, ellos están arraigados con el.
2. El amor extraordinario envuelve un corazón de compromiso formado por Cristo… que supera nuestras circunstancias. (v. 7-8)

Muchas veces podemos tener amistades basadas en circunstancias… (Circunstancias buenas o en circunstancias malas)

Parece ser que Pablo había escogido servir en prisión como una manera de proclamar el evangelio que incluya la cuidad de Filipos.

Filipos era una colonia Romana, llena de soldados y algunos lideres religiosos para acusar a Pablo.  Ellos decían que los seguidores de Jesús estaban rebelándose en contra de Roma.  Por resultado el había sido encarcelado y torturado. Pero Pablo era un ciudadano Romano, y al demandar sus derechos, esto creo una situación sensitiva.
Los lideres de la ciudad se dan cuenta que han torturado a un ciudadano Romano sin el proceso apropiado de dejarlo salir de la ciudad.  En otras palabras a los ciudadanos les decían, confiesa que te arrepientes y que prometes que no lo vas a hacer otra vez, y puedes irte.  Pero Pablo no quería perder el contacto con el gobierno Romano y quiera establecer un buen precedente para la comunidad cristiana en Filipos.  Si los oficiales Romanos podían ser retados y ver la injusticia que pasaban los cristianos, Pablo podía proveer una nueva oportunidad y un mejor futuro para los nuevos creyentes.  Parece que lo podían haber dejado ir solo con una reprensión, pero el ESCOGIÓ llevar su caso ante las autoridades mas altas.
El estaba en prisión en Roma por dos años, esperando llevar su suplica al Cesar.  Y por eso el estaba encadenado con un soldado romano día y noche.
Lo impresionante es la diferencia entre el amor de Pablo y nuestro amor que puede ser basado en circunstancias: un amor ordinario.  El era un hombre que podía estar resentido con otros y Dios por su sufrimiento, en vez de quejarse el decidió bendecir.

Esto me recuerda de un hombre llamado Livid Librescu.  Nació en Rumania de descendencia Judía.  Cuando Rumania unió fuerzas con los Nazis de Alemania en la Segundo Guerra Mundial, estuvo en un campo de detención y después deportado con su familia y otros miles de personas a los ghettos (ciudades pequeñas y sucias llenas de gente).

Paso muchos años de sufrimiento y sobrevivió el Holocausto de los Nazis.

Eventualmente se mudo a Israel y después a los Estados Unidos donde trabajo como un ingeniero de aeronáutica y maestro por 20 años.
Esta semana pasada... a la edad de 76 años, habiendo pasado tantos sufrimientos toda su vida.  Al escuchar la bulla cuando un joven comenzó a matar a muchos en una universidad en Virginia, y vio que el muchacho venia para su salón, el bloqueo la entada del salón con su cuerpo y le dijo a sus estudiantes que huyeran.  Los estudiantes abrieron las ventanas del salón y pudieron escaparse.  El salvo la vida de muchos estudiantes sacrificando su vida.

Un hombre que tenia la razón de vivir su vida como victima… dio su vida por otros…

Si aunque hay tristeza por lo que un joven de 23 años Cho Seung-Hui creo (una grande tragedia en este país), muchos podemos decidir de responder a la amargura de otros con nuestra propia armadura esto es ordinario.  Pero lo extraordinario es reflejar el amor de Cristo, es cuando una bendición puede fluir aun sobre las circunstancias.

Pablo hizo eso TODOS LOS DÍAS al sufrir en prisión.

Hoy en día se habla de personas que tienen la mentalidad de victima.  Es la disposición de una persona vivir en un estado de sufrimiento.  Esto afecta las relaciones con otros, porque hace ver que otros me deben algo.  También una persona con esta mentalidad piensa que otros son la fuente para arreglar las cosas.  
El amor ordinario es así, tendemos bendecir a otros cuando nos sentimos bendecidos y fuertes, cuando las cosas van bien.  Pero cuando estamos enfrentando tiempos difíciles o de escasez en vez de bendecir podemos estar amargados…
Pablo estaba operando en un amor EXTRAORDINARIO.  Un compromiso formado en Cristo más que en circunstancias.

El concluyo su bendición y lo podemos ver en los versículos 9 al 11.

9Esto es lo que pido en oración: que el amor de ustedes abunde cada vez más en conocimiento y en buen juicio, 10para que disciernan lo que es mejor, y sean puros e irreprochables para el día de Cristo, 11llenos del fruto de justicia que se produce por medio de Jesucristo, para gloria y alabanza de Dios.

¿Ora por ellos para que hagan lo correcto?

¡NO! El ora para que sean cambiados de adentro para afuera, para que el amor los lleve a una acción.  El amor que fluye de sabiduría y un entendimiento profundo. Así podrán producir el fruto de justicia.

Podemos ver que:
3. El amor extraordinario envuelve un enfoque en el poder de amor formado por Cristo en nuestro carácter interno… que supera conformidad a reglas externas. (v. 9-11)

Cuando oramos por otros es fácil solo orar para que hagan lo correcto, que salgan adelante esto es ordinario.
Pero Pablo tiene un amor extraordinario.  El ora por una transformación que fluye de Dios y viene a través de Jesucristo.  Es real y basada en la relación con Dios, no solo una conformidad religiosa.
El ser Cristiano no es solo seguir reglas para ser una persona perfecta, sino es tener una relación con Jesús…. Si vamos a fallar…. Pero lo bello de todo es que estamos en un proceso.  

Nuestra motivación siempre tiene que ser el amor.  ¿Por que si no hay amor, de que sirve?  

Si sabemos toda la verdad y no tenemos amor… ¿podemos actuar en lo correcto? NO  (Este es el problema de la religiosidad; por ejemplo: abortos, homosexuales)

Necesitamos ser motivados por amor y guiados por la verdad.  Esto producirá el fruto de justicia… El carácter de Cristo en nosotros.
En este día vamos a orar, para que Dios nos bendiga, que podamos recibir este amor extraordinario y podamos reflejarlo a otros…

Si te sientes solo/a, aquí tienes una grande familia.  Oremos para que Dios ponga una afección por tus hermanos…

Que Dios nos ayude a ver lo mejor en todos… ver el proceso y potencial...
Y que podamos vivir nuestras vidas motivadas en el amor de Cristo…
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