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La Fe Que Hace La Diferencia Para Salvarnos

A través de esta serie: Vida Real, Fe Verdadera hemos estado estudiando el capitulo 11 del libro de Hebreos.  Ahí hemos encontrado que la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve.  Entonces vemos que la fe puede abrazar el futuro que empieza a penetrar nuestro presente para que podamos vivir, no de acuerdo a lo que vemos, sino a lo que sabemos acerca del futuro.

Luego el capitulo 11 de Hebreos nos da una lista de los patriarcas de la fe que nos han mostrado que es la fe verdadera.  Ellos tuvieron vidas reales con emociones reales, fracasos reales, y también victorias reales.

La semana pasada iniciamos con la vida de Abel.  A través de esa vida vemos como algo depravado se estaba levantando en la humanidad.  Caín mato a su hermano porque Dios le agrado más la ofrenda que trajo Abel.  Cuando Dios estaba buscando a Abel le contestó Caín: ¿Acaso soy yo el que debe cuidar a mi hermano?  Vemos que en vez de darse cuenta de lo que hizo y arrepentirse, su corazón estaba lleno de maldad y estaba apartado de Dios.  
En el capitulo 6 de Génesis empezamos a escuchar el dilema que tenia Dios, no solo con Caín, sino con toda la humanidad.

Génesis 6:5-8 (NVI)

Al ver el Señor que la maldad del ser humano en la tierra era muy grande, y que todos sus pensamientos tendían siempre hacia el mal, 6 se arrepintió de haber hecho al ser humano en la tierra, y le dolió en el corazón. 7 Entonces dijo: «Voy a borrar de la tierra al ser humano que he creado. Y haré lo mismo con los animales, los reptiles y las aves del cielo. ¡Me arrepiento de haberlos creado!» 8 Pero Noé contaba con el favor del Señor.

Algunos hablan acerca del punto de no retorno o el punto donde no se puede reparar algo.  Yo me recuerdo que en la universidad tome una clase de fotografía.  Era antes de las cámaras de ahora que son digitales.  Me recuerdo que tome unas fotos para la clase y cuando las empezamos a desarrollar usamos los químicos equivocados.  Las fotos salieron distorsionadas.  No había ninguna manera de poder repararlas.  Yo sabia como tenían que verse, pero no había nada que podía hacer.  Estaban dañadas y cuando algo esta más allá del punto de no retorno hay tristeza en el corazón.  
Dios se acercó a las vidas humanas y vio que ninguna persona le estaban respondiendo.  Solo encontró maldad y su diseño humano había sido distorsionado.

Esto también me recuerda de los campesinos cuando enfrentan una inundación o una tormenta de nieve que destruye su cosecha.  Todo lo que habían sembrado y cultivado empieza a pudrirse hasta que no se puede salvar nada.  Después de la tormenta o la inundación van a ver lo que ha sucedido y determinan que tienen que arar el campo y empezar de nuevo.  ¿Puedes imaginarte el campesino por todo su campo buscando si todavía hay algo que se ha conservado para poder usarlo para sembrar y obtener nueva vida?  Este es el corazón que vemos en Dios en este punto en la historia de la humanidad.  En su búsqueda vemos que encuentra a Noé.  Dios vio y llamó a este hombre y vemos que en medio de maldad y violencia Dios encuentra verdadera fe.


En Noé, Dios encontró un hombre justo, un hombre que respondió a su voz.  Dios usó a este hombre para traer vida de nuevo y mostrar su misericordia.  Esta es la razón porque hoy nosotros nos podemos sentar aquí y podemos tener una relación con Dios, fue porque Dios encontró a un individuo.  Con solo una persona, Dios puede hacer grandes maravillas.  ¿Que fue lo que calificó a Noé?  No dice mucho.  No se nos dice que tuvo muchos títulos, no tuvo diplomas en la construcción de barcos o un doctorado en milagrosos.  No dice que fue a seminarios para encontrar su propósito o que tenia grandes dones espirituales.  Lo único que dice la Biblia es que Noé era un hombre justo y honrado entre su gente. Siempre anduvo fielmente con Dios (Gen. 6:9).  Esto no significa que era perfecto, sino que su disposición estaba hacia Dios.  Cuando todos estaban haciendo lo que querían hacer, Noé todavía podía ver lo que Dios estaba haciendo.
Cuando los demás estaban desobedeciendo las leyes de Dios, Noé siguió obedeciendo.

Cuando los demás estaban sordos a las advertencias de Dios, Noé escuchó.

Cuando los demás se burlaron de Dios, Noé fue reverente.
Entonces nos damos cuenta que…
1. La fe inicia desde la postura de nuestro corazón.  


Hebreos 11:7 (NVI)
Por la fe Noé, advertido sobre cosas que aún no se veían, con temor reverente construyó un arca para salvar a su familia. Por esa fe condenó al mundo y llegó a ser heredero de la justicia que viene por la fe.

El versículo inicia diciendo Por la fe Noé fue advertido sobre cosas que aun no se veían.  Dios le advirtió a Noé sobre el diluvio que venia.  Hubo un cierto entendimiento pero vemos que Noé actuó.

Tim Keller lo describe muy bien al decir:
"La fe inicia con entendimiento, nos lleva a la convicción y se completa en el compromiso.”

La fe Cristiana involucra tres cosas: Un entendimiento sobre Dios, una convicción de que él es nuestro Dios y el compromiso de vivir para él.  No tienes que considérate un grande líder para hacer cosas grandes.  Lo único que necesitas es un corazón humilde que responde ante el llamado de Dios y esta a dispuesto a pararse en su convicción.
Entonces Dios se acercó a Noé
Génesis 6:13-15 (NVI)

le dijo a Noé: «He decidido acabar con toda la gente, pues por causa de ella la tierra está llena de violencia. Así que voy a destruir a la gente junto con la tierra. 14 Constrúyete un arca de madera resinosa, hazle compartimentos, y cúbrela con brea por dentro y por fuera. 15 Dale las siguientes medidas: ciento cuarenta metros de largo, veintitrés de ancho y catorce de alto.

Vemos que fue gran estructura.  Si haces los cálculos te das cuenta que era más largo que un campo de futbol profesional y un poco más de una tercia parte de ancho, y tenia tres niveles.  Dios también le dijo que tenia que salvar a los animales.  Es interesante que la creación también es importante para Dios.  Bueno el construir el arca tomó 120 años.  No siempre pensamos en esto.  No era algo que Noé podía construir secretamente en su garaje.  Esto era algo que toda la gente estaba viendo por 120 años.  ¿Puedes imaginarte cuantas veces tuvo que ir al Home Depot?  ¿Puedes imaginarte todo lo que tuvo que enfrentar?  Las burlas, las preguntas, las miradas, las palabras como: estas loco, nunca ha llovida aquí mejor hubieras hecho paraguas y así venderlas en el mercado tonto.  Aunque la gente lo llamaba loco, él siguió y siguió, 120 años…

¿Puedes imaginarte la presión que enfrentó con su familia?  ¿Las dudas que tal vez tuvo?  No había nadie que pudiera orar por él o ayudarle en tiempos de dificultad.

La segunda cosa que aprendemos de Noé es que…

2. La fe involucra valentía para mantenerse diferente.  

120 años es un tiempo largo… Miren a mi me gustan las cosas rápidas.  No se si es la cultura, mi personalidad o ambas cosas.  Pero yo quiero las cosas para ayer.  A veces oramos Dios ok que bueno que estas conmigo, ahora has que sucedan las cosas pronto.  Las necesito para ayer pero te doy para mañana.  Queremos las contestaciones rápido, pero Dios tiene un horario diferente al nuestro.  
A veces no creemos que Dios esta apasionado por eso se tarda para responder, pero la verdad es que Dios esta más apasionado de lo que podamos imaginarnos.  La pasión de Dios se expresa a través de la paciencia.  Tenemos que entender que la pasión de Dios significa una cosa… El nos va a destruir o va a tener una increíble paciencia con nosotros.

Esto es lo que también experimento Noé.  Esto separa el impulso de la fe.  Esta bien estar inspirado y entusiasmado pero la fe es entendimiento, convicción y compromiso.  Me imagino a Noé levantarse una mañana y decir hubiera querido ser parte de la cultura, quisiera que los demás me entendieran.  Otro día tal vez vio la maldad alrededor de él y se dio cuenta que el llamado de Dios era verdadero.  

Noé tuvo la valentía para mantenerse diferente.  Yo creo que esta es una grande lección para nosotros en nuestros tiempos.  Hoy en día vemos que a lo bueno se le dice malo y a lo malo se le dice bueno.  Hay una grande distorsión entre la sexualidad y el orden establecido por Dios.  Nos hemos apartado del compromiso matrimonial y que significa ser buenos padres que disciplinan a sus hijos.  
El mundo dice quieres a alguien prueba a ver si la relación va a funcionar sexualmente.  Pero Dios dice se diferente espera hasta casarte.  Tal vez quieres tomar atajos no muy honestos para poder ascender en tu trabajo como todos lo están haciendo, pero Dios dice escoge ser diferente.
Hay tanta tentación para nosotros como cristianos de decir bueno me uno a la cultura.  Para que estar peleando, para que ser diferente, para que ser llamado intolerante y ser llamado un fanático religioso.

Después de 120 años vemos en…

Génesis 7:1 (NVI) 
El Señor le dijo a Noé: «Entra en el arca con toda tu familia, porque tú eres el único hombre justo que he encontrado en esta generación.

Wow al fin, pero miren esto es interesante…  

Génesis 7:10 (NVI) 
Al cabo de los siete días, las aguas del diluvio comenzaron a caer sobre la tierra.

Había esperado humildemente 120 años, se metio al arca con su familia y los animales y ¡todavía tuvo que esperar siete días adentro!  ¿Puedes imaginarte a la gente desde afuera, tocando y mesiendo el barco diciendo?  Oye Noé ya esta flotando el barco… Me imagino que fue una semana larga para Noé, pero entonces la Biblia dice que las aguas del diluvio comenzaron a caer sobre la tierra por 40 días y 40 noches.
 

No sabemos si el diluvio cubrió toda la tierra o la tierra que ellos conocían.  Pero ¿cómo se sentiría Noé?  ¿Vindicado?  Tal vez, pero vemos que algo devastador había sucedo, hubo una gran pérdida de vidas.  Pero por muchas décadas se había construido el arca que iba a proteger las vidas que entrarían en el.  Y ahora era el recipiente de la gracia de Dios no solo para Noé, sino para toda su familia.  
Lo ultimo que aprendemos de Noé es que… 

3. La fe nos conecta a la gracia que Dios provee. 

Cuando el cielo se aclaro y al fin pudieron ver que había tierra seca, Noé se dio cuenta que él tuvo el rol de ver el amor de Dios seguir cuando pudo haberse acabado.  Noé había vivido con los demás, había visto toda la maldad y todo lo que había sucedido, ahora estaba viendo la gracia de Dios.  

Vemos que luego Dios hizo un pacto con Noé.  Desde ese día Dios enfrentaría el pecado de una manera diferente porque encontró a un Noé.  Todo esto también fue una vista preliminar de un pacto que vendría en el futuro.  El resto del Antiguo Testamento nos muestra como la humanidad creció otra vez en su independencia y le dio sus espaldas a Dios de nuevo.  Vemos que otra vez hay violencia y maldad, pero Dios ya sabia todo esto y había preparado un vaso que iba a venir para traer vida.  El corazón de Dios ahora iba a ser expresado no a través de Noé y un arca, sino a través de Jesús y la cruz.  Ese seria el ultimo pacto que iba a lidiar con toda la maldad del mundo.  Ahí en la cruz seria el lugar donde la justicia y la misericordia de Dios se iban a unir para resolver el conflicto del ser humano para siempre.
Dios nos llama a todos y por fe podemos responderle.  El nos llama a que podamos entrar en la gracia que él mismo a provisto por ti y por mi a través de Jesús.

¿Cómo responderemos a su llamado?  ¿Nos vamos a burlar y seguir haciendo lo que queremos? o ¿vamos a reconocer nuestra necesidad por la gracia de Dios?
Jesús dijo… 
Mateo 24:37-39 (NVI) 
La venida del Hijo del hombre será como en tiempos de Noé. 38 Porque en los días antes del diluvio comían, bebían y se casaban y daban en casamiento, hasta el día en que Noé entró en el arca; 39 y no supieron nada de lo que sucedería hasta que llegó el diluvio y se los llevó a todos. Así será en la venida del Hijo del hombre.

Hoy en día la cultura moderna trata de rechazar la idea que habrá un juicio.  Si creen en Dios dicen: ¡Dios es amor!  Sí por supuesto es amor, pero escucha bien tiene que haber un juicio final.  Sin juicio no se puede decir que Dios es amor porque la maldad gana.  Jesús usó el ejemplo de los días de Noé para representar la condición del mundo antes de su regreso.  Tenemos que estar preparados para escuchar la misma hostilidad y burlas que Noé experimentó en sus días.

Las persona de fe, como Noé, no dice me voy a preparar mañana cuando mire los acontecimientos.  No, la persona de fe dice: Yo vivo hoy como que si mañana vendría Jesús.  Yo voy a vivir diferente y voy a hacer la diferencia en mi comunidad porque yo camino con Dios, aun camino para Dios.

Tal vez has seguido a Dios por mucho años y a través de esta serie le puedes decir a Dios enséñame más sobre la fe.  Provoca en mi más fe para que mi caminar espiritual pueda ser una aventura de nuevo.  

O tal vez nunca has considerado seguir a Jesús, hoy es tu día.  Hoy puedes entrar en la gracia que Jesús ha provisto.  Así como Noé y su familia se metieron en el arca, puedes entrar hoy y vivir para él.  Cuando él regrese podrás experimentar vida eterna.


Oremos…
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