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26 de abril del 2009 – Jimmy Reyes


Llamados a Una Nueva Vida Como Discípulos de Jesús

En este día quisiera ver el tema: Llamados a una nueva vida como discípulos de Jesús. Hay alguna gente que no cree que hay un Dios y hay mucha gente que creen en Dios… Pero aunque la gente crea que hay un Dios no quiere decir que lo conocen.  Aun hay gente que se considera ser cristianos pero hoy queremos ver que lo que Dios esta buscando es que seamos discípulos de Jesús.
Hay muchos tipos de cristianos algunos son cristianos casuales que vienen al templo ocasionalmente… de vez en cuando… tal vez para navidad o semana santa… pero no buscan de Dios con regularidad… no conocen a Jesús íntimamente mas bien es solo una rutina religiosa en vez de una relación.
Hay otros cristianos de conveniencia… ellos buscan satisfacer sus ideas, propósitos,  sus necesidades…. Su fe esta basada en lo que pueden obtener de Dios y de otros.

Otro tipo de cristianos son  los cristianos cómodos… No quieren hacer nada que los incomode… que nadie les pregunte que hagan algo extra… aun hay enseñanzas de la Biblia que no quieren poner en practica… básicamente vienen al templo para sentirse bien.

Pero todos estos tipos de cristianos son retados cuando Dios nos llama a que seamos cristianos comprometidos… o sea discípulos.  La palabra discípulo significa ser un estudiante o seguidor.  Es ser una persona que lleva a cabo las enseñanzas de su maestro… Debemos de esforzarnos para ser discípulos de Jesús… como podemos ver la palabra discípulo también viene de la misma raíz de la palabra disciplina.  Es un proceso que Dios empieza por su gracia cuando lo recibimos en nuestra vida pero también requiere entrega de nuestra parte.
Si todavía no conoces a Jesús y quieres mas de la vida… o si ya recibiste a Jesús como tu Salvador y Señor pero aun no estas experimentando la abundancia de lo que Dios tiene para ti… escucha muy bien…  Hay algo mas que solamente reconocer que hay un Dios… hay algo más que solamente venir a la iglesia una vez por semana… Hay algo más que solamente ser un cristiano casual, de conveniencia o un cristiano cómodo… y aun hay más que solamente tratar de vivir una vida moral…  Dios nos esta retando en este día a conocerle y que le sigamos como discípulos y así recibir la vida que El quiere darnos.  

Lucas 9:23-25 (NVI)

Dirigiéndose a todos, declaró: —Si alguien quiere ser mi discípulo, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz cada día y me siga.24 Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa, la salvará.25 ¿De qué le sirve a uno ganar el mundo entero si se pierde o se destruye a sí mismo?
Para poder ver porque se nos hace difícil ser discípulos de Jesús primero veamos:
I. El Problema poderoso que Jesús enfrenta en nosotros: 

El ser discípulos de Jesús no es algo que viene naturalmente, como hemos nacido en un mundo distorsionado y lleno de pecado nacemos con predisposiciones diferentes a la voluntad de Dios.

Salmo 14:2-3 (La Biblia en Lenguaje Sencillo)

Dios, desde el cielo, mira a hombres y mujeres; busca a alguien inteligente que lo reconozca como Dios.3 Pero no hay uno solo que no se haya alejado de Dios; no hay uno solo que no se haya corrompido; no hay uno solo que haga el bien.

No es muy fácil escuchar este versículo… aun es mas fácil decir... si este mundo esta lleno de pecado y tanta maldad… pero aquí dice  que todos nos hemos alejado… todos nos hemos corrompido… ni hay ninguno que haga el bien… y déjame decirte que esto te incluye a ti y a mi.
La realidad de las cosas es que el problema más grande porque no podemos reconocer a Dios como el Dios de nuestras vidas y ser discípulos de Jesús es que:


· No podemos ver nuestra verdadera condición (auto-engaño)

Todos creemos que somos mejores de lo que somos… Vivimos engañados… lejos de la verdad…  La humanidad ha hecho tanto esfuerzo para conocer el espacio sideral, pero es más difícil conocer la profundidad de nuestras vidas… La Biblia dice que engañoso es el corazón más que todas las cosas… 

La gente que no conoce a Dios sigue feliz porque aun creen que son buenas personas…  Dicen… no soy tan malo… no mato ni robo… soy una persona decente… no entienden que todos somos pecadores… 
Aun este problema sigue para los que creen en Jesús… empezamos a pensar… ahora si soy bueno… he crecido tanto… pero vivimos creyendo que hemos cambiado por nuestro propio esfuerzo pero realmente ha sido por la gracia de Dios.  Nos metemos en peligro como seguidores de Jesús cuando no entendemos nuestra verdadera condición… somos pecadores… sin Jesús no somos nada…  No vivamos engañados… Esto es lo que hace que algunos caigan en pecado…  Tenemos que estar vigilantes… no nos descuidemos… todos estamos propensos a caer, por lo tanto vivamos cerca de Jesús.
Otra razón porque es difícil ser discípulo de Jesús es porque: 

· Somos seducidos por el control (queremos controlar nuestras vidas, a otros y a Dios)

Todos queremos tener control… Vivimos en una cultura que admira a las personas que tienen todo bajo control… que han logrado cosas con su propio esfuerzo y dedicación… y por lo tanto somos engañados pensando que somos nuestros propios dioses aunque no lo admitamos pero la manera que vivimos lo refleja.  Como vamos a dejar que Dios sea nuestro Dios si nosotros somos nuestros propios dioses… Pero tampoco queremos controlar solo nuestras vidas sino también la vida de otros… de allí vienen las distorsiones como el machismo que el hombre quiere controlar a su esposa… o el matriarcado donde la mujer quiere controlar al hombre… Los jefes controlan a sus empleados…  y los cristianos “maduros entre comillas” controlan a los demás con legalismos… todo para evadir la verdad de nuestro auto-engaño… y somos tan atrevidos que aun queremos controlar a Dios… Si yo oro entonces Dios me va a conceder lo que quiera… o le decimos Dios me tienes que dar a mi pareja o sino ya no vengo a la iglesia… 
Pero el pensar así hace que Dios no sea nuestro Dios… Nosotros estamos gobernando nuestras vidas y podemos jugar a la iglesita… diciendo que estamos sometidos a Dios pero en realidad queremos que El se una a nuestra voluntad y propósitos.

Pero vemos algo diferente de Jesús… El no quiere controlar… Pero si quiere que reconozcamos su soberanía… pero no nos forzara a hacerlo…

El viene y nos hace una pregunta muy personal…
II. La Pregunta personal que Jesús nos hace a todos: (vs. 23)
El es un caballero… El toca la puerta de nuestro corazón pero nosotros tenemos que abrirla…  Esta es la pregunta que nos hace hoy en día.

· “¿Quieres ser mi discípulo?”- Tener una relación con Dios

Quieres conocerme íntimamente… Quieres algo nuevo en tu vida... estas cansado de la rutina…  Necesitas dirección y ayuda… Quieres experimentar la verdadera vida…  Estas cansado de jugar a la iglesita… o de solo seguir una religión… 

Quiero decirte que si hay algo mas que solo hacer una oración para recibir a Jesús y esperar morir para estar con El… Dios quiere llevarte en la jornada más bella y emocionante de la vida. El quiere que experimentes Su vida ahora mismo.

Mateo 11:28-30 (NVI)

»Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso.29 Carguen con mi yugo y aprendan de mí, pues yo soy apacible y humilde de corazón, y encontrarán descanso para su alma.30 Porque mi yugo es suave y mi carga es liviana.»

Estas cansando de la vida como la conoces… Acércate a El… dile si quiero ser tu discípulo…

Todos sabemos que toda lo que es bueno en la vida cuesta… La gente que han ganando medallas de oro en las olimpiadas estuvieron muchos años dedicados y mostrando disciplina para poder alcanzar sus sueños…  todo lo que Jesús nos ofrece le costo su vida… y también nos llama a nosotros a pagar un precio… aunque como acabamos de leer el yugo es suave y la carga es liviana comparada con el yugo y la carga de este mundo llena de esclavitud.

III. El Precio profundo que los discípulos de Jesús tienen que pagar: (vs. 23)
Si quieres ser discípulo entonces mira lo que el pide de ti:

Lucas 9:23 (NVI)

Dirigiéndose a todos, declaró: —Si alguien quiere ser mi discípulo, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz cada día y me siga.
La primera cosa que vemos es la:
· Abnegación- “Niégate a ti mismo”

Esta abnegación es más que negarse de tomar café por la cuaresma… o negarse comida para hacer un ayuno… Es más que negarse el escuchar música secular o el ir a fiestas… Es negarse uno mismo para poder rendirse a Dios...  Es rehusarme a buscar satisfacer mi agenda, intereses y pasiones… Es reconocer que soy un pecador y por lo tanto necesito la ayuda de un Salvador… es decir ya no quiero controlar mi vida… a otros o a Dios… 
Somos muy buenos para hacer una mescla de las enseñanzas de Jesús y nuestra propia voluntad… De allí surgen enseñanzas de prosperidad y fe.  Si… Dios nos ha llamado a que seamos prósperos y que vivamos en fe… pero muchas veces hemos dejado que entre el materialismo en nuestra vida… y queremos que Dios sea un mago que esta listo para satisfacer nuestras peticiones… Hemos distorsionado su Palabra para satisfacer nuestros deseos egoístas.
Dietrich Bonhoeffer dijo: El negarse a uno mismo es estar consiente solo de Cristo y no de uno mismo, es verlo solo a el que va enfrente y no ver el camino que es difícil para nosotros. La abnegación dice: El dirige el camino, tengo que estar cerca de El.
Jesús no nos prometió una vida fácil… Pero si una vida abundante… En medio los problemas no estamos solos y tenemos la esperanza que un día estaremos con El sin las distracciones de este mundo.  Esta esperanza nos ayuda a fijar nuestros ojos en El en medio de circunstancias adversas.
Entonces, la abnegación es más que abstener de ciertas cosas externas… o seguir legalismos que por fuera nos hacen ver que somos buenos pero que dejan que nuestros corazones se mantengan lejos de Dios… Desafortunadamente la religión continua con este paradigma que Jesús maldijo en los fariseos… La abnegación es reconocer que yo no soy dios… y por lo tanto tengo que someterme al reinado de Jesús.  Esto empieza de nuestro interior cuando Cristo se sienta en el trono de nuestro corazón e impacta nuestra vida completa. 
Esto nos lleva a la:

· Muerte diaria- “Lleva tu cruz cada día”

El llevar la cruz no significa llevar en la vida un problema o una enfermedad… Algunos dicen la cruz que llevo cada día es aguantar a mi esposo… esto es una equivocación, bueno lo de aguantar a tu esposo tal vez no… pero si el significado de llevar tu cruz… Nuestra cruz representa el morir al yo… e identificarme con la muerte y vergüenza que Jesús padeció por mí.  Es muy fácil tener una cruz en una cadena, pero la cruz es un símbolo de muerte… Jesús nos invita a que tomemos nuestra cruz… el instrumento que nos matara… Esta es la meta…  morir… Una persona que esta muerta no esta peleando por sus derechos… o por hacer su voluntad… Puedes ir a un cementerio y brincar sobre las tumbas y gritar y ninguna persona que esta allí acostada te va a decir… ya párale y cállate... que estas haciendo tanto escándalo… NO porque ya están muertos…

Hace dos semanas celebramos la resurrección de Jesús… yo les compartí que sin la muerte, no podríamos celebrar la resurrección… Lo mismo se aplica a nosotros… si queremos experimentar la resurrección o sea la vida que Dios ofrece solo podemos obtenerla al morir…

Y también es algo que tenemos que hacer diariamente… El ser discípulo de Jesús no es solo una decisión que hacemos una vez… sino una dirección de vida… que nos lleva al siguiente requisito:

· Compromiso- “Sígueme”

Jesús no nos pide algo que El no haya hecho… El vivió en este mundo una vida obediente al Padre  luego murió y resucito por nosotros… 
El nos llama a que sigamos sus enseñanzas…  Los primeros discípulos estaban comprometidos al Reino de Dios… Esto causo que ellos fueran matados al ser  perseguidos por seguir a Jesús… Hoy en día nadie nos persigue por ser seguidores de Jesús… pero será que estamos dispuestos a morir por El… Sera que estamos dispuestos para invertir nuestro tiempo, recursos y vidas a su servicio… Piensa que tan comprometido estas para darle a Dios tu vida y todo lo que tienes… 

Jesús no vino a este mundo para establecer una religión… Crees que Jesús vino a morir por esto… No el vino para establecer SU reino…  Una nueva realidad… una nueva manera de vivir… Un nuevo reinado… No podemos estar peleando para ver cual denominación cristiana esta correcta… yo soy católico… yo soy bautista… yo soy pentecostal…  al fin de acabo estamos muchas veces siguiendo lo que los hombres le han agregado o le han quitado a la Palabra de Dios… Si queremos vivir como discípulos de Jesús tenemos que someternos a El y reconocerlo como nuestro Rey. Nosotros no entendemos el concepto en nuestra cultura de vivir bajo un Rey… Pero esto significa que nosotros y todo lo que tenemos le pertenece a El
Gálatas 2:20 (NVI) 

He sido crucificado con Cristo, y ya no vivo yo sino que Cristo vive en mí. Lo que ahora vivo en el cuerpo, lo vivo por la fe en el Hijo de Dios, quien me amó y dio su vida por mí

Esta tiene que ser nuestra meta… Que ya no viva yo sino Cristo en mi…

Que es lo que les espera a los que toman esta decisión de abnegación, muerte y compromiso a la causa de Jesús.


IV. El Premio precioso que recibimos como discípulos de Jesús:
Este premio no viene por nuestras acciones sino por la gracia de Dios…  Acuérdate que viene a nosotros como resultado de nuestra muerte… y porque Cristo vive en nosotros.

· Experimentamos salvación y vida eterna ahora (vs. 24)
Lucas 9:24 (NVI)

Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa, la salvará.

Al perder nuestra vida la encontramos… al morir recibimos vida… La salvación y la vida eterna no es algo que esperamos para recibir cuando muramos… sino es algo que obtenemos al reconocer a Jesús como Dios de nuestras vidas… Imagínate si los primeros discípulos solo estuvieran esperando para morir y así estar con Jesús… No estuviéramos aquí.  La misión de Dios es restaurarnos a El.  Y esta tiene que ser nuestra misión también... el acercar a otros a El.
Mucha gente piensa en lo difícil que es el seguir a Jesús… pero eso es como pensar que tan difícil es limpiar la casa sin pensar en el resultado… si… toma trabajo pero que mejor es vivir en un lugar limpio… Podemos ver que la recompensa es mucho mayor que el esfuerzo…  

Al recibir a Jesús en nuestras vidas hoy en día… podemos experimentar por su gracia bendiciones de lo que nos espera en la eternidad… podemos experimentar sanidad, paz y aun muchas cosas hoy en día…  Por eso es que Dios sana enfermedades no porque lo merecemos… sino es para mostrar lo que nos espera en la eternidad… Por supuesto te quiero recordar que no busques las manos de Dios (o lo que nos puede dar) sino busca su rostro y corazón… quien El es…
Y en el proceso de nuestro discipulado
· Experimentamos una nueva realidad y enfoque en la vida haciendo la voluntad de Dios (vs. 25)


Lucas 9:25 (NVI)

25 ¿De qué le sirve a uno ganar el mundo entero si se pierde o se destruye a sí mismo?

Nuestro propósito en la vida cambia… nuestro propósito se convierte en hacer la voluntad de Dios…  Ya no en que otros me reconozcan como una persona santa o buena… o en tener el carro mas grande…  Todas estas cosas son cosas insignificantes y temporales...  Dios quiere abrir nuestros ojos para que podamos ver las cosas como El las mira… para que podamos tener su corazón para los demás y no pensar que somos mejores de las personas que aun no lo conocen… sino con compasión las amemos para mostrarles el camino a El…  Dios quiere que seamos parte de esta fuerza imparable… el ejercito de personas que quieren encontrar y restaurar lo que se había perdido.  Estas haciendo tu trabajo… Estas compartiendo las Buenas Noticias con los demás…

Colosenses 3:1-3 (NVI)

Ya que han resucitado con Cristo, busquen las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la derecha de Dios.2 Concentren su atención en las cosas de arriba, no en las de la tierra,3 pues ustedes han muerto y su vida está escondida con Cristo en Dios.

Estas dispuesto a decirle Si a Jesús… yo quiero ser tu discípulo… Tal vez has ido a la iglesia por muchos años… pero nunca has tomado la decisión de conocer a Jesús de invitarlo a que entre a tu vida… este día es una buena oportunidad para conocerlo para que puedas recibir la vida eterna que transformara tu vida.
Y si ya has recibido a Jesús quiero recordarte que no te olvides del proceso…  Sigue muriendo diariamente… Deja que El crezca en ti… Quiero animarte a que renueves tu decisión de ser discípulo de Jesús en este día…  Tal vez lo aceptaste en el pasado porque es lo que tus padres querían que hicieras… o tal vez porque tenias temor del infierno y querías mejor vivir en el cielo… o porque tenias un problema y necesitabas ayuda…  quiero decirte que aun hay mas que esto para ti… La salvación significa más que estas cosas… El recibir a Jesús como Señor y Rey nos lleva a una nueva manera de vivir y transforma toda nuestra vida completa para que hagamos la voluntad de Dios…Entonces podemos disfrutemos el proceso de ser usados para Su gloria.  Estas recompensas son mas grandes que el precio que pagamos para ser discípulos de Cristo.
Oremos… 
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