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Serie: Robo de Identidad
27 de abril del 2008 – Jimmy Reyes

Robado Por Nuestras Relaciones
Quiero empezar en este día con una pregunta fundamental… que consideres dentro de tu alma… ¿Quien eres...?
Es una pregunta interesante… podemos responder con nuestro nombre… con nuestro rol in la vida… o tal vez con nuestras relaciones… Pero estas pregunta anhela una respuesta mas profunda.

Necesito un voluntario para tomar una prueba…

(Juguete de formas)

Quiero que tomes un tiempo para poner las formas donde tienen que ir…

Porque no trataste de poner el cuadrado en el hoyo redondo… o la estrella en el hoyo cuadrado… Crees que si hubieras tratado mas fuerte, hubiera cabido… porque no…

Los niños juegan con este juguete… y eventualmente reconocen…. Que no importa que tanto traten de meter el cuadrado en el hoyo redondo… no lo podrán hacer… Tampoco uno de adulto podrá hacerlo.
Yo pienso que Dios el Padre mira a sus hijos… que El ha creado a Su imagen… tratando de hacer esto mismo… Creo muchos podemos perder tiempo en nuestra vida tratando de meter el cuadrado en el hoyo redondo de la vida… hacemos esto para encontrar nuestra identidad…

Esta búsqueda no es nueva…

En la Biblia, Salomón – el hombre más rico lucho con este concepto… Aun la Biblia dice que el trato… todo debajo del sol para llenar el hoyo dentro de su corazón.  En su diario, El libro de Eclesiastés, el le dijo a su corazón… 

Al final de su vida… Salomón había intentado todo… Y el dijo: “Sabes que he descubierto… Todo es insignificante… es como perseguir el viento…”
Veamos:
 “Vale más lo visible que lo imaginario. Y también esto es absurdo; ¡es correr tras el viento!” – Eccl.6:9 

Las cosas con las que tendemos a identificarnos… no pueden cumplir nuestra identidad.

Porque así como no puedes meter el cuadrado en el hoyo redondo… no puedes usar las cosas de este mundo para llenar el hoyo con la forma de Dios en tu corazón.  Esto nos lleva a la desesperación… y muchas personas han podido con honestidad ver las limitaciones de sus propias vidas.  

Salomón concluye que el fin del hombre es conocer y amar a Dios y ser amado por El.

En Proverbios 19:22, el dijo:

“Todo el mundo quiere tener a alguien en quien confiar…” 

En otras palabras… lo que el hombre… lo que la mujer desea… lo que están buscando es alguien en confiar… un amor que nunca terminara…

Yo pienso que es verdad… no crees tu… si miraríamos a la raíz de nuestra alma… lo central de nuestros deseos… Yo creo que encontraríamos en la profundidad… un anhelo fundamental de aceptación y afirmación que alguien nos quiere, que pertenecemos.

Esto lo podemos recibir al descubrir el amor de Dios… nunca se terminara porque Dios es amor… Y El es eterno… el mismo ayer, hoy y por los siglos… Su amor ha existido aun antes que nuestros cuerpos temporales fueron creados… y existirá aun después….

El problema es que estamos buscando amor en los lugares equivocados…


Nuestra cultura gira alrededor de esta búsqueda.  Solo prende la televisión y mira las novelas o los diferentes programas… mira las películas en el cine…. Una gran parte de estos programas y películas es el amor…  

Somos una cultura buscando el amor… para poder amar… y para ser amado…

La búsqueda del amor por mucho tiempo ha inspirado las palabras de muchas canciones… Cuantas canciones de amor han sido escritas a través de los años…  Cantos que confiesan una devoción a una persona… o cantos que lloran por un corazón roto…

Si, creo que Salomón estaba en locorrecto… lo que necesitamos es alguien en quien confiar… alguien que nos ame con un amor eterno.

Pero déjame decirte que el esperar que una persona o una relación complete o llene el vacío de tu corazón que tiene la forma de Dios es apresurare a fracasar. No es poco realista… Terminaremos sacrificando quien realmente somos…

Sabes que el crimen que ha crecido más rápidamente en América es el robo de identidad.  Es cuando una persona toma acceso a tu vida, tu información personal y empieza a vivir con lujos… sin tu permiso y con tu dinero...
El NY Times dice que mas de 27 millones de personas han sido victimas del robo de identidad en los últimos 5 anos… y los ladrones han robado mas de 9.9 billones de dólares.

La revista Newsweek ha dicho que más de 40 millones de tarjetas de crédito se han usado por gente que no deberían haber usado esas tarjetas…

Las noticias de CBS dicen que el robo de identidad sucede cada 79 segundos…

Este es sorprendente… ahora no estoy compartiendo esto para que vivan con temor… aunque es bueno cuidarse... mi esposa siempre me esta recordando que destruyamos cualquier correspondencia que venga con nuestros datos… Y la aprecio mucho por  recordarmelo siempre …

Pero por supuesto hay otro tipo de robo de identidad… mas profundo en dimensión… que ha pasado por mucho más tiempo…

Mira, la Biblia no dice que mi identidad es el pastor de la Comunidad Vina…,el esposo de Ali, o el dueño de este cuerpazo (jajaja).  Pero mi identidad es que soy un hijo del Dios Todopoderoso.

Ese (es quien) soy yo…. Soy un hombre quien Dios ama con una gran pasión y un amor incondicional.  Esa es mi identidad…

Puedes decirle al que esta a tu lado… yo soy un hijo/hija de Dios… 

Pero hay un enemigo del alma que quiere robar tu identidad.  

La Biblia dice que tenemos un enemigo… uno que ha decidido vivir separado de Dios… Uno que ha tratado por toda la historia humana de robar, matar y destruirnos.  El quiere robar nuestra identidad….  
Jesús lo nombro el ladrón de identidad… cuando dijo que Satanás es el Padre de mentiras… En Juan 10:10 dijo que el Diablo era un ladrón que nos quería destruir, pero El había venido para traer vida, vida en abundancia…  El enemigo sabe que no importa lo que sea verdad… lo que importa es lo que tu crees que es verdad… por eso siempre nos manda dardos de confusión y duda…

Podemos perder nuestra identidad cuando:
Es paralizada por nuestro pasado, engañada por el espejo y robada por nuestras relaciones
Por las siguientes tres semanas vamos a ver como nos podemos proteger de las fuerzas que buscan robar nuestra verdadera identidad… Como podemos reclamar ser quienes Dios nos creo que fuésemos.

Hoy quiero continuar compartiendo como nuestra identidad puede ser robada a través de nuestras relaciones.  Como otra persona puede vivir nuestras vidas…

Me recuerdo unos años atrás… viendo mi cuenta del banco… como alguien había hecho unas compras… Me sentí tan violado… no lo podía creer, como alguien había tomado mis datos… me sentía enojado y aun no sabia que hacer… estaba confiando en el banco que ellos pudieran resolver el problema y no tomar el dinero de mi cuenta…
Mi identidad había sido robada… un impostor estaba viviendo mi vida… tomando todos mis “millones” que tengo en el banco… bueno aunque no tengo millones… no era algo chistoso…

Ahora es aterrador pensar que alguien viva nuestra vida… pero lo miro todo el tiempo.  Yo puedo ver como la gente deja que otros vivan su vida por ellos.  Puedo ver como los adolescentes hacer cualquier cosa para encontrar aceptaciones… He visto a niños llenos de culpabilidad tratando de satisfacer las expectaciones poco realistas de sus padres para recibir aprobación.  He visto matrimonies con problemas, porque debajo de la superficie hay una necesidad desesperada de ser completado por otro… que otra persona valide nuestra vida…

Porque dejamos que esto suceda… Porque nos importa tanto lo que otras personas digan o piensen… porque nos encontramos en relaciones co-dependientes donde simplemente necesitamos sentir que alguien nos necesite… es porque estamos buscando significado en nuestras vidas… Estamos tratando de encontrar a alguien que llene el vacío en nuestras vidas con la forma de Dios…

Entonces vivimos nuestras vidas tratando de meter el cuadrado de relaciones con gente imperfecta… en el hoyo redondo de nuestro corazón… y nuestra identidad es robada… y dejamos que otros vivan nuestra vida… dominando y controlándonos…

Esto no es lo que Dios intentó para ti y para mi cuando respiro vida sobre nosotros… Su intención nunca fue que le diéramos control de nuestra vida a otra persona.  El nos dio vida a cada uno de nosotros… y quiere que seamos quienes el nos diseñó que fuésemos.

Salomón fue uno de los hombres mas sabios que ha vivido… pero el lucho con la dependencia de ganar a otos… Salomón nunca pudo tener suficiente mujeres… Su hijo David que tenía un corazón conforme al corazón de Dios… enfrento el necesitar a una mujer mas para completarlo… Perdió todo para una mujer que no le pertenecía.
Tenemos a Sansón… en el capitulo 16 de Jueces podemos ver su historia…
El fue un regalo de Dios para una mujer que no podía concebir…. El fue nombrado por Dios para restaurar y reinar sobre la nación de Israel… La promesa de dios se reflejo en el voto de Nazareno… en que no podía cortarse el pelo…


Jueces 16:4-5 
“Pasado algún tiempo, Sansón se enamoró de una mujer del valle de Sorec, que se llamaba Dalila.  Los jefes de los filisteos fueron a verla y le dijeron: «Sedúcelo, para que te revele el secreto de su tremenda fuerza y cómo podemos vencerlo, de modo que lo atemos y lo tengamos sometido. Cada uno de nosotros te dará mil cien monedas de plata.”
Ella intento varias veces el descubrir el secreto de Dios para vencerlo… Pero el no comparte con ella lo que es sagrado para el… tiene un buen sentido de limites… pero finalmente ella le dice… si realmente me quieres… si quieres mi amor… y el rinde el secreto a Dalila… lo que lo hacia diferente a todos…
Jueces 16:18-19 
“Cuando Dalila se dio cuenta de que esta vez le había confiado todo, mandó llamar a los jefes de los filisteos, y les dijo: «Vuelvan una vez más, que él me lo ha confiado todo.» Entonces los gobernantes de los filisteos regresaron a ella con la plata que le habían ofrecido. Después de hacerlo dormir sobre sus rodillas, ella llamó a un hombre para que le cortara las siete trenzas de su cabello. Así comenzó a dominarlo. Y su fuerza lo abandonó.
Sansón pensó que nada le podía pasar a el… pues era el escogido de Dios… nadie podía robar su identidad… ni aun una relación…  El era un hombre lleno de tantas fuerzas… El había matado a un león con sus manos… en una ocasión, el solo había matado a 30 Filisteos…

Cuantos de nosotros en este día tal vez pensamos que nadie podrá robar nuestra identidad… que ninguna otra persona podrá definirnos…

La identidad de Sansón es robada… se encuentra encarcelado, ciego y amargado.  Vemos el patrón… su identidad fue robada por una relación.

Es el patrón de depender de otros por aprobación…. Y después resentirlos cuando nos hieren.

Estos son los dos lados del robo a través de nuestras relaciones…

La búsqueda mal dirigida de amor nos guía a…


1. Una dependencia definida en la aprobación de otras personas

Tratamos de recibir de otros… lo que no nos pueden dar… y por ser aprobados… empezamos a ser personas que realmente no somos… todo por ser aceptados…

Yo he visto como en los matrimonios por tradición cultural tenemos un concepto mal de que significa ser un cuerpo…

El hombre muchas veces piensa yo soy la cabeza… y por lo tanto aquí se va a hacer lo que yo digo… pero no nos damos cuenta… que en el proceso estamos destruyendo a nuestra esposa… una persona creada a semejanza de Dios… Y en vez de darle gracias a Dios por la persona diferente a mí y el misterio de ser uno a pesar de ser diferentes… controlamos a la otra persona para que sea una extensión de mi persona…

Por el otro lado también he visto a mujeres que por conseguir amor… hacen tantas cosas para agradar… y en el proceso… no saben quien realmente son… se convierten en posesiones en vez de ser personas…

La realidad es que no podemos buscar en otra persona que nos complete… que nos de felicidad… sino nosotros tenemos que estar completos y felices para poder tener buenas relaciones…

Mi esposa siempre me dice… tu no me haces feliz… sino agregas a mi felicidad…

Ahora cual es el resultado cuando dependemos de la aprobación de otras personas…

Somos lastimados… nos llenamos de enojo…

2. Un  resentimiento controlado por las heridas cometidas por otras personas hacia nosotros 

La realidad es que otra persona…  nunca podrá darme lo que yo anhelo completamente… porque ellos al igual que yo somos imperfectos… siempre vamos a herir y ser heridos…  En la necesidad de ser aprobados… rendimos nuestras vidas y voluntad y esto siempre nos llevara al resentimiento… 

“El resentimiento mata a los necios. La envidia mata a los insensatos.” - Job 5:2

Si no tenemos cuidado… dejaremos que el resentimiento destruya nuestras vidas…


Lo primero que tenemos que hacer es reconocer que la aprobación y aceptación viene primeramente de Dios.

El discípulo de Jesús llamado Juan conocía quien era el y escribio tanto acerca del amor de Dios: El aun escribió:

El discípulo Juan…

“El discípulo a quien Jesús amaba…” - Juan 21:20


“¡Fíjense qué gran amor nos ha dado el Padre, que se nos llame hijos de Dios!” - 1 Juan 3:1

“Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios...” - Juan 1:12
En otras palabras, para reclamar nuestra identidad tenemos que creer y recibir… para poder ser (hijo/hija)…

Las buenas noticias son que así como hemos dado nuestra identidad a otros… lo podemos tomar de regreso…

Tomando Posesión de nuestra Identidad… 

Quiero leer algunas escrituras que proclaman esta promesa de Dios hacia Ti…


Isaías 54:4-5
“No temas, porque no serás avergonzada. No te turbes, porque no serás humillada. Olvidarás la vergüenza de tu juventud, y no recordarás más el oprobio de tu viudez. Porque el que te hizo es tu esposo; su nombre es el Señor Todopoderoso.  Tu Redentor es el Santo de Israel; ¡Dios de toda la tierra es su nombre!“

“…pero el gran amor del SEÑOR envuelve a los que en él confían” - - Salmos 32:10

“Padre de los huérfanos y defensor de las viudas es Dios en su morada santa. Dios da un hogar a los desamparados…” – Salmos 68:5-6 


“Que nunca te abandonen el amor y la verdad: llévalos siempre alrededor de tu cuello y escríbelos en el libro de tu corazón...” 

- Prov. 3:3

Todo lo que has anhelado lo puedes encontrar en el amor de Dios…

Una ultima escritura…

 
Efesios 3:16-19 
“…Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser, para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor, puedan comprender, junto con todos los santos, cuán ancho y largo, alto y profundo es el amor de Cristo; en fin, que conozcan ese amor que sobrepasa nuestro conocimiento, para que sean llenos de la plenitud de Dios. 

La meta es llegar a un lugar de profundo entendimiento de amor… es una penetración profunda de la presencia de Dios… No es algo que tenemos que buscar… sino a los que lo hemos recibido… esta fluyendo desde nuestro interior…  

Al recibir de Dios aprenderemos a amar a otros… y poder ser amados…

Pero todo empieza con Dios… nuestra identidad de ser hijos… Otros no te completan… sino ya eres completo en Dios… como dice mi esposa… nadie te podrá dar felicidad… sino podrán agregar a la felicidad que tienes en Dios…

Al terminar quiero decirles que Dios nos quiere dar la oportunidad de tomar de regreso nuestra identidades… Especialmente si la hemos vendido para recibir aprobación de otros… quiero que te unas conmigo en estas afirmaciones:

· Dejo a un lado la necesidad y dependencia de recibir aprobación de ciertas personas.
· Dejo a un lado el resentimiento que llevo contra otros… reconociendo que yo le he dado a otros el poder para definirme… yo cancelo esa deuda…

· Yo le pertenezco a Dios, y soy su hijo/hija…


Oremos…
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