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Serie: Después de la Vida ¿Qué Nos Espera?
27 de abril del 2014 – Jimmy Reyes

¿Qué Sucede Cuando Fallecemos?
A ¿dónde vas?  No estoy hablando después de esta reunión… tampoco en tus estudios o carrera… Estoy hablando acerca de a ¿donde vas después de esta vida cuando tu tiempo en este cuerpo termine?  Hoy iniciamos una nueva serie titulada: Después de la Vida y queremos enfocarnos en las grandes preguntas sobre la muerte y la eternidad.  ¿Qué nos espera en el otro lado?

El ver la realidad de la eternidad y el cielo puede traer muchas emociones…

Algunos pueden tener un sentido de aventura como un niño que se sube un árbol para ver que esta al otro lado de la cerca.

Otros se sienten confortados al pensar sobre lo que nos espera después de este mundo y al pensar que sus seres queridos están en un mejor lugar.
Algunos tal vez se sienten sorprendidos, ¿por qué tenemos que hablar sobre la muerte y la eternidad? ¡Mejor disfrutemos esta vida!
Sabes ¿cómo va a ser el cielo?  ¿Sera simplemente un lugar de descanso?  ¿Nos van a dar aureolas y arpas parque que volemos sobre las nubes y toquemos música?  Espero que a través de esta serie puedes tener mejor seguridad y un mejor sentido no solo en tu cabeza, sino en tu corazón de lo que nos espera.
Realmente la muerte es una tragedia de separación.  Dios nunca nos diseñó para que experimentáramos muerte.  Fue después que entró el pecado al mundo que los primeros humanos empezaron a experimentar la muerte.  La Biblia habla que Dios ha puesto la eternidad en nuestros corazones para que sigamos buscando y deseando estar con él para siempre.
 

Eclesiastés 3:11, 14 (NTV)  

Sin embargo, Dios lo hizo todo hermoso para el momento apropiado. Él sembró la eternidad en el corazón humano, pero aun así el ser humano no puede comprender todo el alcance de lo que Dios ha hecho desde el principio hasta el fin… 14 También sé que todo lo que Dios hace es definitivo. No se le puede agregar ni quitar nada…

Hay algo en nosotros que apunta hacia la eternidad.  Ninguna persona normal quiere morir.  Todos buscamos vivir porque Dios ha puesto la eternidad en nuestros corazones.  Pero aun así, podemos ver que hay algo malo obrando en esta vida.
Larry Crabb, un sicólogo cristiano dijo: “Desde que Dios sacó a Adán y a Eva del jardín del Edén hemos vivido en un ambiente que no es natural.  Fuimos creados para disfrutar un jardín sin maleza, relaciones sin fricciones, compañerismo sin distancia.  Pero algo esta malo en este mundo y dentro de nosotros.  En lo profundo de nuestro ser sentimos que estamos viviendo fuera del nido, siempre terminando el día en un cuarto de un motel, nunca en casa.” 
 

Tenemos un deseo profundo de regresar a casa… una casa más grande y duradera que esta casa. 
Una encuesta de la revista Times dice que el 93% de personas creen en la vida después de la muerte, el 81% creen en el cielo, el 36% de personas creen que seremos ángeles con alas y areolas mientras que el 48% de personas creen en ovnis (platillos voladores).

Algo popular que ha surgido hoy en día es que personas han tenido encuentros con lo que nos espera en el más allá. Hay muchos libros que la gente escribe de sus experiencias y aun hay una nueva película titulada: Heaven es for Real (El Cielo es Real) que habla sobre la experiencia de un niño de 4 años que visito el cielo y vio a Jesús. 
Aunque este tema sea popular no significa que todo lo que la gente dice es verdadero… Nos puede ayudar a tener más fe, pero no puede remplazar lo que la Biblia nos dice acerca del tema…  

 

1 Corintios 2:9 (NVI)
Sin embargo, como está escrito: «Ningún ojo ha visto, ningún oído ha escuchado, ninguna mente humana ha concebido lo que Dios ha preparado para quienes lo aman.»


Tenemos que escudriñar la Palabra de Dios para ayudarnos a tener una esperanza segura en esta tierra llena de pérdidas.  Cada vez que perdemos a un padre, perdemos parte de nuestro pasado.  Cada vez que perdemos a un hijo, perdemos parte de nuestro futuro.  Por supuesto todos nos podemos preocupar al pensar que un día nos va a tocar a nosotros morir también.
Pero veamos lo que dijo Jesús… 

Juan 14:1-4 (NVI)

No dejen que el corazón se les llene de angustia; confíen en Dios y confíen también en mí. 2 En el hogar de mi Padre, hay lugar más que suficiente. Si no fuera así, ¿acaso les habría dicho que voy a prepararles un lugar? 3 Cuando todo esté listo, volveré para llevarlos, para que siempre estén conmigo donde yo estoy. 4 Y ustedes conocen el camino que lleva adonde voy.

 

Entonces veamos… 

¿Qué nos ha hecho saber Dios acerca de los que nos espera?

1. El cielo que nos espera es un preludio a una existencia eterna que será recreada.

Lo que la Biblia nos dice es que hay un estado inmediato y un estado eterno.  Los cristianos a menudo hablan que vivimos en el cielo para siempre, pero la Biblia nos habla de algo más hermoso.  Nos dice que habrá un nuevo cielo y una nueva tierra… La creación será renovada y nosotros viviremos juntamente con Dios donde el cielo y la tierra serán unidos.  

 

Apocalipsis 21:1-3 (NVI)

Después vi un cielo nuevo y una tierra nueva, porque el primer cielo y la primera tierra habían dejado de existir, lo mismo que el mar. 2 Vi además la ciudad santa, la nueva Jerusalén, que bajaba del cielo, procedente de Dios, preparada como una novia hermosamente vestida para su prometido. 3 Oí una potente voz que provenía del trono y decía: «¡Aquí, entre los seres humanos, está la morada de Dios! Él acampará en medio de ellos, y ellos serán su pueblo; Dios mismo estará con ellos y será su Dios. 


La re-creación del nuevo cielo y tierra es el enfoque de lo que nuestro futuro será, pero hay un estado inmediato que pudiéramos llamarle el primer cielo. 
 

El escritor Randy Alcorn sugiere una analogía.  Supongamos que vives en un refugio de personas sin techo en Miami.  Un día heredas un bella y grande casa amueblada con vista al mar en la cuidad de Santa Barbara.  Ahí también tendrás un buen empleo provisto y vivirás junto a familiares que no has visto por muchos años. Al volar tendrás que hacer escala en la ciudad de Dallas.  Cuando alguien te pregunte a ¿dónde vas?  ¿Responderías a Dallas?  ¡No!  Dirías a Santa Barbara tu destinación final.  Solo mencionarías a Dallas si dirías que estarías haciendo una escala.  No importa si tomarías un día o una semana en Dallas tu enfoque seria tu verdadera destinación, tu nueva casa en Santa Barbara.  Igualmente el cielo donde vamos cuando morimos es el cielo presente.  Es una lugar temporal, una escala a la destinación final que será el nuevo cielo y la nueva tierra. 

2. El cielo que nos espera vendrá rápidamente, sin retraso.  Nunca estaremos separados de Dios.

 

Una de las preguntas naturales que la gente tiene sobre el cielo es ¿si después de la muerte los que creen en Jesús se van directamente al cielo?  O ¿habrá una resurrección en el futuro?  ¿Cómo podemos entender lo que nos espera o lo que le espera a nuestros seres queridos?
 

· Algunos creen en el purgatorio

Esto es muy común en el catolicismo.  Ellos asumen si el cielo es un lugar santo y puro tenemos que sufrir castigo por nuestros pecados antes de entrar.  Tenemos que ser purgados o limpiados.  Pero esta idea no se encuentra en las Escrituras y cuando la Biblia habla acerca de purgar pecados no habla del futuro, sino del pasado.  Nos habla de lo que Jesús hizo por nosotros en la cruz.

Hebreos 1:3 (PDT)

El Hijo muestra la brillante grandeza de Dios; es la imagen perfecta de todo lo que Dios es y sostiene todo el universo por medio de su poderosa palabra. Después de haber hecho purificación de pecados, se sentó a la derecha del trono majestuoso de Dios en el cielo.

Jesús ya nos ha purgado y purificado.  En la cruz él lo hizo por nosotros.  Nosotros no tendremos que hacer algo en el futuro. 


· Algunos creen que el alma entra en un estado de descanso 
Donde estaremos descansando en un lugar esperando ser despertados cuando Jesús resucite nuestros cuerpos en el futuro.   Pero como cristianos creemos que nuestro cuerpo puede morir o descansar pero nunca nuestra alma. 
 

Jesús le mostró misericordia al ladrón que estaba siendo crucificado junto a él y le dijo…  
Lucas 23:43 (NVI)

—Te aseguro que hoy estarás conmigo en el paraíso…
Otros textos Bíblicos nos hablan que al pasar de este mundo llegamos a estar junto a Dios.

Juan 8:51 (NVI)

Ciertamente les aseguro que el que cumple mi palabra, nunca morirá.

2 Corintios 5:8 (NVI)

Así que nos mantenemos confiados, y preferiríamos ausentarnos de este cuerpo y vivir junto al Señor.

Filipenses 1:23 (NVI)

Me siento presionado por dos posibilidades: deseo partir y estar con Cristo, que es muchísimo mejor

Aun Pablo describió una gran bienvenida… 
2 Pedro 1:11 (NTV)

Entonces Dios les dará un gran recibimiento en el reino eterno de nuestro Señor y Salvador Jesucristo.

 

Si has invitado a Jesús a tu casa,  en tu corazón, él esta listo para recibirte en su casa sin retraso.
 

3. El cielo que nos espera es un verdadero lugar.

Jesús dijo que él iba a preparar un lugar.  La Biblia habla más acerca del nuevo cielo y la nueva tierra, pero el primer cielo que nos espera es hermoso.  ¿Cómo sabemos que será hermoso?  Bueno nuestro Dios es creativo y él mismo estará ahí.

¿Cómo empieza el Padre Nuestro?  Padre nuestro que estás en el cielo.  

Cuando Esteban fue apedreado por su fe, vemos en el capítulo 7 de Hecho que él vio el cielo abierto y a Jesús parado a la mano derecha de Dios.  También la Biblia nos dice que Jesús ascendió en su cuerpo glorificado al cielo.  No podemos saber exactamente como será este lugar pero sabemos que tendrá forma y espacio.  Es muy posible que existe en otra dimensión, independiente del universo creado que podemos ver y explorar.

También sabemos que…
4. El cielo que nos espera tendrá la fuente central del placer.

Como Jesús le dijo al ladrón en la cruz… Hoy estarás conmigo en el Paraíso.  Algunas personas creen que el cielo será un lugar aburrido y piensan más en las cosas que no habrán en el cielo que ofrecen placer en esta tierra. Pero escucha lo que dice


Salmo 15:11 (NTV)

Me mostrarás el camino de la vida, me concederás la alegría de tu presencia y el placer de vivir contigo para siempre.

Si los placeres más hermosos de la tierra fueron creados por Dios, ¿cuanto más grandes serán los placeres que nos esperan en el cielo?  Si Dios creó la belleza de Yosemite, Hawái y el Gran Cañón, ¿qué podemos decir acerca de la nueva creación que vendrá?  Si ahora mismo podemos experimentar el placer del amor en estos cuerpos terrenales, ¿cuánto más experimentemos su amor al estar perfeccionados como imagen de Dios y viviendo junto a la fuente de todo el amor.  Sí podemos decir con certeza que nos espera un paraíso.


 5. El cielo que nos espera mantendrá nuestra reconocible y eterna existencia.

La Biblia nos muestra que vamos a retener cierta forma reconocible de nuestra identidad personal.  Algunos creen que vamos a reunirnos a una energía cósmica impersonal.  Como gotas de lluvia que entran al mar, pero esto pensamiento disminuye nuestra significancia como herederos de Dios.
 

Las relaciones y el reconocimiento de identidad es importante para Dios.  Vemos que será parte de la vida eterna.  Vemos que la relación existe en Dios Padre, Dios Hijo y Dios Espíritu Santo y la distención personal continua en el cielo.
No seremos convertidos en ángeles tampoco… 
Hebreos 12:22-23 (NVI)

Por el contrario, ustedes se han acercado al monte Sión, a la Jerusalén celestial, la ciudad del Dios viviente. Se han acercado a millares y millares de ángeles, a una asamblea gozosa, 23 a la iglesia de los primogénitos inscritos en el cielo. Se han acercado a Dios, el juez de todos; a los espíritus de los justos que han llegado a la perfección;

Aunque en unos aspectos podemos llegar a ser como ángeles, es claro que hay cierta distención entre los humanos y los ángeles.
 

Considera esta distención en la cual fuiste formado

Jeremías 1:5 (NVI)

«Antes de formarte en el vientre, ya te había elegido; antes de que nacieras, ya te había apartado;

No seremos parte de una fuerza cósmica impersonal.  Cada persona aquí no es un accidente.  Todos fuimos planeados por Dios y parte de nuestra identidad continuará por toda la eternidad.  Acuérdense de la transfiguración de Jesús en el capitulo 9 de Lucas y como Moisés y Elías fueron reconocidos por los discípulos. 
 

Mira lo que la Biblia nos dice sobre lo que vendrá… Sera un lugar perfecto donde seremos conocidos y nos conoceremos tal y como somos.
1 Corintios 13:12 (NVI)

Ahora vemos de manera indirecta y velada, como en un espejo; pero entonces veremos cara a cara. Ahora conozco de manera imperfecta, pero entonces conoceré tal y como soy conocido.

  

Henri Nouwen escribió: “El cielo será como el regreso de viaje por avión.   Al entrar al terminal puedes ver todas las caras viéndote… tratando de reconocerte de nuevo… y Dios estará ahí y él te reconocerá.”  

 

Entonces ¿qué sucede cuando fallecemos?

No seremos absorbidos a una fuerza cósmica impersonal.  No terminará la vida y quedaremos como una memoria en los corazones de las personas que quedan en la tierra.  
La Biblia nos dice que:

Inmediatamente estaremos en la presencia de nuestro Señor

Que ha preparado un lugar para nosotros.

Sera un paraíso donde él personalmente nos dará la bienvenida.  

¡Que hermoso es lo que nos espera!
Jesús prometió estar con nosotros hasta el fin.  Tal vez le preguntes a Jesús: si estas conmigo hasta el fin de mi vida, entonces ¿qué sucederá?   El te responderá: Entonces tu estarás conmigo para siempre.  

Oremos… 
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