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Cuando Jesús Viene
La semana pasada celebramos la resurrección de Jesús.  Creo que una buena pregunta para nosotros en este día es: Si creemos en la resurrección de Jesús, ¿que diferencia va a hacer en nuestras vidas?   ¿Como tenemos que vivir?

Al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan hoy queremos ver lo que sucedió con los discípulos de Jesús al estar desilusionados por la muerte de Jesús.  
Los encontramos reunidos en un lugar a puerta cerrada, llenos de confusión, tristeza y temor.  Tal vez se habían reunido para consolarse el uno al otro, habían perdido al Maestro después de ser clavado en la cruz.  Tal vez pensaron, si crucificaron a Jesús también van a estar buscándonos a nosotros para ejecutarnos.

La esperanza que ellos tenían de ver a Jesús establecer su reino y ser el nuevo rey del pueblo fue quebrantada.  Cuantos de nosotros aquí hemos experimentado una esperanza quebrantada.  Estábamos soñando en obtener algo como una aumento o un nuevo trabajo, o tener un bebe o tal vez llegar a casarnos con cierta persona o llegar a envejecernos con nuestro cónyuge.  Pero algo sucede y nos deja desilusionados y confundidos.  Nuestros sueños han sido rotos.  Hay dolor y nos quedamos llenos de temor.  Hoy queremos ver que todo cambia: “Cuando Jesús Viene.”
Leamos lo que sucedió en
Juan 20:19-23 (NVI)
Al atardecer de aquel primer día de la semana, estando reunidos los discípulos a puerta cerrada por temor a los judíos, entró Jesús y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. —¡La paz sea con ustedes!20 Dicho esto, les mostró las manos y el costado. Al ver al Señor, los discípulos se alegraron.21 —¡La paz sea con ustedes! —repitió Jesús—. Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.22 Acto seguido, sopló sobre ellos y les dijo: —Reciban el Espíritu Santo.23 A quienes les perdonen sus pecados, les serán perdonados; a quienes no se los perdonen, no les serán perdonados. 
¿Puedes imaginarte el rostro de los discípulos?  ¿La expresión de sus caras al ver a Jesús entrar al lugar donde estaban reunidos?  De tanto que estaban llorando (con los ojos rojos) tal vez se estaban imaginando que Jesús estaba con ellos.  

Creo que algo que tenemos que aprender de esta historia es que no debemos de poner un candado en la puerta de nuestro corazón para que no pueda entrar Jesús.  La verdad es que Jesús tiene una habilidad de entrar a pesar de los candados que podamos tener.

Ellos estaban tan atemorizados que le habían puesto candados a la puerta de donde se habían reunido.  Pero Jesús en su cuerpo glorificado entró a pesar del candado.  Cuando somos heridos a veces ponemos paredes y puertas con candados para proteger nuestros corazones.  A veces por eso algunos no quieren acercarse a Dios, porque no quieren ser heridos otra vez.  Pero veamos lo que sucede cuando Jesús se acerca.

El no entró y les dijo: estoy defraudado con ustedes, realmente fracasaron al no mostrarme su lealtad en los momentos más difíciles.  Algunos se habían dormido en vez de estar orando, otro lo había traicionado, otro lo había negado, pero todos se habían ido lejos de Jesús para proteger sus vidas.  Jesús muy bien podría haber dicho: No puedo confiar en ustedes.  Realmente no pasaron la prueba.  Pero él dijo algo totalmente diferente.  Veamos la segunda parte del versículo 20
Vs. 19b entró Jesús y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. —¡La paz sea con ustedes!

Podemos ver que:
1. Cuando Jesús viene, él trae nueva paz. (vs. 19)
Shalom: La paz sea con ustedes era un saludo común en esos días, pero en esta situación fue más que un saludo.  Era un mensaje.  Jesús estaba resumiendo la esencia de su obra y presencia en este mundo.  La paz es un regalo del Reino de Dios.  
El Príncipe de Paz ha venido a este mundo para llenarnos de su paz.  En Juan 14:27, Jesús dijo: 


La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden.

Jesús les había prometido paz y ahora se las estaba dando.  ¿Alguna vez has vivido con temor? ¿Has tratado de obtener paz en tu vida?  La paz no se recibe simplemente al pensar positivamente.  La paz no se obtiene a través de una botella o píldora.  La verdadera paz se obtiene solamente a través de Jesús.  Cuando recibimos lo eterno en nuestras vidas todo cambia.  Como les he dijo anteriormente: La paz no es la ausencia de problemas sino es la presencia de alguien mas grande en nuestras vidas.  El nos trae una completa y perfecta paz.  

A pesar de tus problemas, a pesar de lo que estas viviendo, hoy puedes recibir esta paz.  Hoy puedes recibir la paz que afectara tu relación con Dios, tu relación con los demás y la relación con tu propia alma.  


Entonces Jesús nos trae una nueva y verdadera paz.  No es una imitación que surge en nosotros para cuidar nuestras vidas.  Sino es una paz que sobre pasa todo entendimiento.  Es la misma presencia de Dios en nosotros.   


2. Cuando Jesús viene, él trae nueva perspectiva. (vs. 20)
20 Dicho esto, les mostró las manos y el costado. Al ver al Señor, los discípulos se alegraron 
De todo lo que Jesús les podía mostrar a sus discípulos, él les mostro sus heridas.  Si yo tuviera un nuevo cuerpo creo que le hubiera quitado las heridas, pero es fascinante ver que el Cristo resucitado todavía tiene las heridas de la crucifixión. 

Al mostrarle sus heridas a sus discípulos, Jesús les estaba dando una nueva perspectiva de los eventos.  Ellos habían visto que Jesús había sido crucificado y habían visto que su cuerpo había sido puesto en la tumba.  Ellos se sentían derrotados y desilusionados.  
Al mostrarle sus heridas, Jesús les estaba diciendo que la muerte no es el fin.  En ese momento, al recibir esa revelación, el temor se desvaneció.  Su lamento fue cambiado en gozo, su esperanza fue resucitada.
El tener una buena perspectiva es algo muy valioso en la vida.  La perspectiva nos ayuda a ver que este mundo no es todo (es una simple neblina).  Los discípulos creyeron que Jesús iba a ser el nuevo rey de Israel.  Pero cuando lo vieron crucificado esa esperanza fue quebrantada.  Puedes darte cuenta ¿por qué fue importante que vieran esas heridas?  La memoria de la crucifixión les daba un mayor gozo.  Lo mismo sucede con nosotros.  Los peores momentos de nuestra vida se convierten en momentos de confianza y crecimiento en Dios.  Al tener una perspectiva eterna nos damos cuenta que lo que estamos viviendo es un momento de la vida, es solo una temporada comparada con la eternidad que vamos a vivir.  Los momentos difíciles se acabaran.
Una buena perspectiva cambia nuestro temor en gozo.  Hace que uno ya no le tenga miedo a la muerte.  La muerte física no es el fin sino es el inicio de una nueva vida junta con Jesús.


3. Cuando Jesús viene, él trae nuevo propósito. (vs. 21)
21 —¡La paz sea con ustedes! —repitió Jesús—. Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.

Jesús nos da un nuevo propósito.  “Así como el Padre me envió a mi, así yo los envío a ustedes.”  Ahora que Jesús ha terminado su obra, él comisiona a sus discípulos a que sigan la obra.  El también nos comisiona a nosotros como su cuerpo a que sigamos haciendo su obra.  El nos envía a todos nosotros.  Dile al que esta tu lado: tu has sido enviado por Dios.

Que gran privilegio y responsabilidad tenemos nosotros.  Tal vez puedas pensar.  Yo no puedo hacerlo, soy tan imperfecto y tengo tantos problemas.  ¿Puedes ver las vidas de estos hombres?  A pesar de sus fracasos, Jesús estaba confiando en ellos.  Nosotros estamos aquí por lo que estos hombres hicieron.

Hay una transformación que sucede en las vidas de estos discípulos.  Ellos estaban llenos de temor, realmente estaban en un estado ineficaz, paralizados por el miedo.  Pero cuando Jesús vino, algo sucedió.  El les dio un motivo porque vivir.  Estos hombres débiles fueron transformados en hombres fuertes.  Si vemos la historia de la iglesia, la gran mayoría de ellos fueron mártires, fueron perseguidos y fueron matados por el Evangelio.  En otras palabras Jesús no cambió la circunstancia, pero si cambió sus corazones.  La persecución que ellos estaban temiendo siguió, pero ahora ellos tenían un nuevo propósito.
Jesús también nos ha comisionado a nosotros para que compartamos el evangelio con los demás:


Mateo 28:18-20 (NVI)

Jesús se acercó entonces a ellos y les dijo: —Se me ha dado toda autoridad en el cielo y en la tierra.19 Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo,20 enseñándoles a obedecer todo lo que les he mandado a ustedes. Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.

Temo en decir que desafortunadamente el evangelio hoy en día se ha convertido en ver que podemos recibir de Jesús en vez de enfocarnos en lo que tenemos que darle a Jesús.    El merece nuestras vidas, por lo tanto tenemos que hacer todo lo posible para compartir con los demás las Buenas Noticias del Evangelio.  ¿Cuando fue la ultima vez que le hablaste a alguien acerca de Jesús?  Es muy importante para los demás y para nosotros que lo hagamos.  Esta fue la razón porque Jesús dio su vida.  Esta es su misión: que nadie se pierda.

Antes de terminar con el versículo 22, quiero primero explicar el versículo 23 porque creo que esta relacionado con este punto.

El versículo 23 dice: A quienes les perdonen sus pecados, les serán perdonados; a quienes no se los perdonen, no les serán perdonados.

Algunos han confundido este versículo en decir que algunos tienen el derecho de perdonar pecados.  Pero Jesús dijo que solamente Dios puede perdonar pecados.  Entonces vemos que esta interpretación esta equivocada.  
Este versículo le esta dando la autoridad a sus discípulos y a nosotros a que vivamos en la realidad del Reino de Dios.  El ya les había dado autoridad a sus discípulos para sanar a los enfermos y para liberar a los oprimidos.  Aquí les esta dando la autoridad de compartir el poderoso Evangelio.  La verdad es que son Buenas Noticias para los que la reciben, pero malas noticias para los que no la reciben.  

Nosotros tenemos la responsabilidad de anunciar el mensaje de perdón.  Nosotros no perdonamos sino Dios es quien perdona.  Pero cuando alguien cree en Jesús nosotros podemos declarar que sus pecados han sido perdonados.
Todos hemos sido llamados al ministerio de la reconciliación.  Este no solamente el papel del pastor, sino de todos.  Entonces ¿cómo vivieron los discípulos para Jesús?  ¿Cómo podemos vivir nosotros para Jesús?  Necesitamos el poder del Espíritu Santo.
 

4. Cuando Jesús viene, él trae nuevo poder. (vs. 22)

22 Acto seguido, sopló sobre ellos y les dijo: —Reciban el Espíritu Santo.
Jesús no mandó a los discípulos y tampoco nos manda a nosotros sin las herramientas para hacer el trabajo.  Ese mismo poder que levantó a Jesús de la tumba la tenemos disponible para nosotros hoy en día.  Tenemos el poder para sanar a los enfermos.  Tenemos el poder para orar para que la gente sea liberada de demonios.  Tenemos poder para orar por los demás para que puedan recibir vida y sean perdonados.

Tenemos que vivir nuestras vidas llenas con este poder.  A veces no lo vemos en la vida, porque no estamos conectados a la fuente.  Como podemos esperar que una televisión funciones sin estar enchufado al tomacorriente.

Me gusta este comercial de Volkswagen que fue mostrado durante el Superbowl este año. Muestra a un niño queriendo tener poder al estar disfrazado de Darth Vader el villano de Star Wars.
Es chistoso, pero nosotros no podemos tener poder sin la ayuda del Padre.  Lo bello de todo es que él ya nos ha dado el poder y la autoridad para obrar en su nombre.  ¿Lo crees?  Bueno entonces vive tu vida haciendo lo que Jesús nos ha mandado a hacer.  El dijo que mayores cosas haríamos. Lo tenemos que ver, lo tenemos que vivir. 


Jesús cambió a estos cobardes en héroes.  El cambió a unos tímidos en guerreros.  El esta aquí para cambiarnos a nosotros.  El quiere usarnos.  Deja que él te llene de su paz.  Deja que él te de una nueva perspectiva y un nuevo propósito.  Deja que el Espíritu Santo te llene con su poder.

Oremos…
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