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Una Vida Liberada-Colosenses
3 de mayo del 2009 – Jimmy Reyes


Fundamentos de una Vida Liberada

Quiero empezar este día haciendo una pregunta…

Quien es tu Dios… o Que es tu Dios…
Una manera de responder esta pregunta es reconocer que nuestro dios es cualquier cosa o fuerza que nos controla… realmente nuestro dios es lo que nos gobierna y nos guía… y Dios lo sabe muy bien que hay mucha competencia en nuestras vidas.

Esta pregunta es muy importante al empezar esta nueva serie este día que hemos titulado: Una Vida Liberada… La Biblia, la Palabra de Dios nos revela nuestra condición… nos hemos dado a tantas cosas que ahora vivimos como esclavos.  El mundo esta reinado por poderes y fuerzas… imperios y sistemas falsos que crean pensamientos distorsionados.
El ministerio de Jesús fue una amenaza a todos estos poderes… Puedes pensar quienes estuvieron amenazados por la vida y enseñanzas de Jesús cuando el estaba en la tierra…   Los lideres Religiosos y los lideres Romanos que reinaban… lo podemos ver aun como empezó con el Rey Herodes cuando se dio cuenta que Jesús iba a nacer.

Lo que es peligroso para los poderes que controlan es cuando alguien los desafía y renuncia a ser controlado… Esto es lo que Jesús hizo… y también es lo que hizo Pablo un ex-líder religioso que decidió seguir a Jesús y enseñarles a otros los caminos de Jesus.
Pablo escribió una carta a una comunidad en la ciudad de Colosas.  Llamamos esta carta el libro de Colosenses.  Esta es una de las cartas que el apóstol escribió cuando estaba preso en Roma.  Fue escrito a una iglesia que estaba situada en donde hoy actualmente es Turquía.  Esta carta fue escrita aproximadamente en el año 60 después de Cristo unos 30 años después que Jesús había muerto y resucitado.

 

Intro – La carta de Pablo a Colosas no es solo una simple carta… sino una declaración de un movimiento subversivo… de una revolución que Dios había empezado en la tierra a través de la vida de Jesus…  
En esta serie vamos a estudiar el libro de Colosenses y queremos aprender algunos temas prácticos y también unas verdades universales que este libro proclama.  Hoy vamos a empezar con la introducción de la carta Colosenses 1:1-14.

Entonces veamos lo que podemos ver como:
I. Una Voz Subversiva de Liberación

Colosenses 1 (NVI)

1Pablo, apóstol de Cristo Jesús por la voluntad de Dios, y el hermano Timoteo,2 a los santos y fieles hermanos en Cristo que están en Colosas: Que Dios nuestro Padre les conceda gracia y paz.3 Siempre que oramos por ustedes, damos gracias a Dios, el Padre de nuestro Señor Jesucristo,

No suena muy subversivo… no suenan como palabras anunciando una revolución…  Pero piensa por un momento… como podría estar un hombre tan gentil (que no pudiera matar a una mosca) en la cárcel…  El era un hombre muy peligroso….  
La diferencia entre Pablo y Jesús y los otros apóstoles era que el era un ciudadano Romano.  Entonces el tenia derechos… El empezó a hablar de la realidad del imperio… empezó ha hablar en contra de la gente que tenia el poder porque confiaban en su fuerza militar… y también a los que habían hecho del Cesar un dios…  
Pablo también era un ex​-líder religioso… entonces el también sabia sobre el control que los lideres tenían sobre la gente… el empezó a hablar en contra de todo sistema religioso y legalista… que realmente eran tradiciones humanas que querian controlar a la gente.

Pablo es visto como un rebelde al declarar que ni los lideres religiosos ni lo lideres Romanos son los verdaderos gobernantes de la vida.  Pablo sabia que había un reino de tinieblas que quería controlar la humanidad pero que el Reino de Luz establecido por Jesús había venido a redimirnos y rescatarnos a todos.

Pablo es muy claro en lo que El representa… El empieza la carta declarando que es un ‘apóstol de Cristo Jesús’… un embajador de Aquel que demostró que era mas poderoso que todos los poderes falsos del mundo… Pablo no esta representando una religión o una ideología sino a una Persona… El Rey de reyes y Señor de Señores.
Los saluda con una bendición de gracia y paz… El versículo 2 dice: Que Dios nuestro Padre les conceda gracia y paz… Esto es precisamente lo que ni Roma ni los religiosos podían darle a las vidas que controlaban…

La Gracia es algo que uno no lo puede recibir solo… sino alguien nos lo tiene que brindar… en este caso es una libertad que es dada por Alguien mas grande que nosotros…

Y Paz… es una restauración de relación… no simple una sentimiento interno basado en nuestras emociones… pero una paz completa… la palabra shalom significa una restauración completa… 

Sigamos leyendo para ver:
II. La Esencia de una Vida Liberada

Colosenses 1 (NVI)

4 pues hemos recibido noticias de su fe en Cristo Jesús y del amor que tienen por todos los santos5 a causa de la esperanza reservada para ustedes en el cielo. De esta esperanza ya han sabido por la palabra de verdad, que es el evangelio 

Lo que Pablo dice que es fundamental es lo que podemos considerar como la esencia de una vida espiritual.  La espiritualidad se puede ver como algo complicado… como algo que no se puede alcanzar… aquí vemos lo que Pablo entendió como esencial... fundamental… y central…
Pablo se refiere a tres palabras 


La esencia de una vida liberada… una vida espiritual en Jesucristo… es fe, amor y esperanza. 
El usa estas tres palabras en 1 Tesalonicenses 1 “de la obra de vuestra fe, del trabajo de vuestro amor y de vuestra constancia en la esperanza en nuestro Señor Jesucristo” y también en 1 Corintios 13, “Y ahora permanecen la fe, la esperanza y el amor, estos tres; pero el mayor de ellos es el amor.” 
Podemos ver que estas tres palabras son muy importantes… fe, amor y esperanza… Son tres cosas que son muy esenciales en nuestra espiritualidad.

Para muchos cuando piensan en la palabra esperanza… piensan en la vida que esperamos después de la muerte… pero en el griego este texto no esta hablando del cielo después de la muerte sino el reino espiritual invisible que nos rodea aun ahora mismo…  

Esperanza – Estar llenos de la vida que ya existe en Cristo en el mundo paralelo de la eternidad 
La esperanza fluye de la vida que ha sido dada desde la resurrección de Cristo… una nueva dimensión… una nueva realidad que existe paralelo a nuestro mundo… que ha triunfando sobre este mundo… esta disponible para nosotros hoy en día…

Jesús mismo nos dijo… que no nos turbemos porque El esta con nosotros…  Si, Su poder y sabiduría estan disponible para todos ahora mismo… Esta es la esperanza del Evangelio…


Fe en Cristo – Tener confianza en Su vida y enseñanzas sobre todas las cosas
¿En quien confías?  Yo se que los que profesamos nuestra fe en Cristo confiamos en El… pero también creo que siempre esta fe tiene competencia…  Es saludable examinar nuestras vidas a menudo…  Es bueno responder a estas preguntas…
· ¿Qué es lo que mas temo?
· ¿Qué es lo que me causa preocupación?
· ¿Dónde busco refugiarme cuando me siento inseguro?
· ¿Dónde busco seguridad en tiempos de dificultad? 
Tenemos que dejar que Dios desarrolle en nosotros su carácter para que podamos confiar en El y tener una fe que las circunstancias de la vida no podrán derrumbar… 

Y también una vida liberada se caracteriza por el:

Amor hacia otros – No controlar a otros en nuestras relaciones sino mostrar el amor de Dios. 
1 Juan 2:9-11 (NVI) 
El que afirma que está en la luz, pero odia a su hermano, todavía está en la oscuridad.10 El que ama a su hermano permanece en la luz, y no hay nada en su vida que lo haga tropezar.11 Pero el que odia a su hermano está en la oscuridad y en ella vive, y no sabe a dónde va porque la oscuridad no lo deja ver.
No podemos dividir nuestra relación con Dios y con los demás… Si no respetamos y amamos a otros no podemos decir que amamos a Dios… La manera que uno trata a los demás es un reflejo de su relación con Dios…

Entonces lo que Pablo esta describiendo se puede resumir como:

“La vida espiritualmente liberada fluye al tener la dimensión eterna del reinado de Dios revelada a través de la vida y ministerio de Jesús… como una fuente alternativa a los poderes de este mundo… a la que somos llamados a unirnos en confianza y lealtad a El… y vivir de acuerdo al amor que fluye de ella.”

Este es el movimiento subversivo que empezó… la revolución que Jesús inicio en la tierra. 

Pablo continua describiendo el asombroso resultado de la esperanza transformadora… 


Colosenses 1 (NVI)

6 que ha llegado hasta ustedes. Este evangelio está dando fruto y creciendo en todo el mundo, como también ha sucedido entre ustedes desde el día en que supieron de la gracia de Dios y la comprendieron plenamente.7 Así lo aprendieron de Epafras, nuestro querido colaborador y fiel servidor de Cristo para el bien de ustedes.8 Fue él quien nos contó del amor que tienen en el Espíritu.

Que declaración tan profunda…“Este evangelio está dando fruto y creciendo en todo el mundo”… Especialmente el poder leer esto unos dos mil años después de que fue escrito… 
El Evangelio… las buenas noticias… han ido por todo el mundo… y por todos estos años…  No fue solo un fenómeno cultural… Sino es una esperanza que puede liberar todas las vidas… Pablo describió que iría por todo el mundo… y nosotros somos el fruto de esto…  El imperio Romano cayo… y otros imperios también se han levantando y han sido derrumbados… pero este movimiento que Jesús inicio ha cambiado vidas en todo país y continente…  El evangelio creció en Colosas a través de una persona que compartió esta esperanza… ¿Epafras fue una persona superdotada?  Tal vez no… sino fue una persona adecuada que se presento en el tiempo adecuado… Esto es lo que todos somos llamados a ser para ayudar a otros para que escuchen estas noticas libertadoras…
Leamos entonces como podemos nosotros crecer en esta vida liberada
III. Creciendo en la Vida Liberada

Colosenses 1 (NVI)

9 Por eso, desde el día en que lo supimos no hemos dejado de orar por ustedes. Pedimos que Dios les haga conocer plenamente su voluntad con toda sabiduría y comprensión espiritual,10 para que vivan de manera digna del Señor, agradándole en todo. Esto implica dar fruto en toda buena obra, crecer en el conocimiento de Dios11 y ser fortalecidos en todo sentido con su glorioso poder. Así perseverarán con paciencia en toda situación,12 dando gracias con alegría al Padre. Él los ha facultado para participar de la herencia de los santos en el reino de la luz.13 Él nos libró del dominio de la oscuridad y nos trasladó al reino de su amado Hijo,14 en quien tenemos redención, el perdón de pecados.

Pablo entiende que hay una batalla espiritual… y que tenemos un papel misterioso en pelear en contra del reino de maldad a través de la oración… Al orar podemos alinear nuestras vidas a Dios… Y esta es la meta… el poder conocer la voluntad de Dios… 

Creciendo en la vida liberada… una vida espiritual en Jesucristo… se trata de vidas que están siendo llenas y fluyendo de la voluntad de Dios. 

Podemos hablar mucho acerca de como reconocer la voluntad de Dios para nuestras vidas… pero aquí Pablo no esta hablando acerca de conocer la voluntad de Dios para saber cual trabajo tengo que tomar o saber con quien me tengo que casar… pero mas bien esta hablando de una familiaridad que fluye de una relacion…

Por ejemplo… En este mes mi esposa, Ali y yo cumplimos 9 años de casados… hemos estado juntos por casi 15 años… A través de los años yo he aprendido a conocer cuales son sus deseos… al escucharla… al ver lo que ella hace… al pasar tiempo con ella… por supuesto no la entiendo completamente.. Hay un misterio… pero a la misma vez estoy mas familiarizado con sus deseos conforme pasa el tiempo… 
La voluntad de Dios usualmente no es revelada por instrucciones que nos llevan paso por paso en la vida… pero habla más que centremos nuestras vidas en Sus enseñanzas y en lo que descubrimos de Dios al relacionarnos con El.  La voluntad de Dios es mas como una brújula y no un mapa…  Si fuera un mapa solo tuviéramos las instrucciones para llegar a un lugar… pero como brújula tenemos el instrumento que nos ayudara ha llegar a todos los lugares donde Dios nos quiera llevar en la jornada de la vida.  Al tener una relación con Dios entonces aprenderemos cual es Su voluntad…
Al estar centrados en la voluntad de Dios nuestras vidas desarrollarán… 


Integridad – ‘para que vivan de manera digna del Señor, agradándole en todo’

Esto significa alinear nuestras acciones con nuestras palabras… Vivir vidas completas… honestas… y genuinas…


Fruto – ‘dar fruto en toda buena obra’

Esta es la meta en la vida… la Biblia dice que por nuestros frutos se conocerá si somos seguidores de Jesús.

Y por ultimo:

Fortaleza –  fortalecidos con gozo y gratitud
No importa lo que pase en la vida… estaremos seguros bajo los brazos de Dios…  Su gozo es nuestra fortaleza y a través de la gratitud proclamamos quien Dios es…

Quiero ser honesto al decir que el vivir bajo la voluntad de Dios no es el lugar mas seguro… Bueno, seguro en lo que nosotros pensamos que significa la seguridad… Me atrevo a decir que es el lugar más peligroso… porque nos llevara a morir a nuestros deseos y pasiones… Vemos aquí a Pablo un hombre de Dios… pero esta encarcelado… Por eso tenemos que orar para que el poder de Dios nos llene desde nuestro interior.


Concluimos esta enseñanza con lo que esta a la mano:
Colosenses 1 (NVI)

13 Él nos libró del dominio de la oscuridad y nos trasladó al reino de su amado Hijo,14 en quien tenemos redención, el perdón de pecados.

Esta es la decisión que toda la humanidad tiene que tomar… Bajo que reinado nos vamos a someter… La realidad es que todos estamos bajo un rey… la decisión no es si estamos bajo un rey… sino bajo quien estaremos… y es la decisión que definirá todo en nuestras vidas.
La decepción mas grande es que podemos pensar que somos libres y que no servimos a nadie… y aun podemos pensar que si reconocemos a Dios como Dios el será afortunado que nos unamos a su religión…  Si pudiéramos ver las cosas muy claras… somos como prisioneros de guerra que voluntariamente escogen su captor…
El Rey de reyes… Jesús te esta invitado a que formes parte del Reino de los Cielos…  El nos esta llamando a que seamos leales y que dejemos nuestra independencia y aislamiento…
Quiero terminar haciendo la misma pregunta del principio… Quien es tu Dios… o que es tu Dios…  A que reino perteneces… Cual voluntad define tu vida…

La respuesta a estas preguntas no las puedes encontrar en el examen de otros como se puede hacer en la escuela… sino la decisión tiene que venir de ti… Hoy puedes tomar la mejor decisión de tu vida… y experimentar una nueva realidad que transformara tu vida completa al recibir a Jesus en tu vida como tu Dios como tu Rey…
Oracion…
En este dia queremos honrar al Rey de la humiladad… que dio Su vida para darnos esta libertad… Vamos a terminar tomando la Santa Cena…
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