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Serie: Robo de Identidad
4 de mayo del 2008 – Jimmy Reyes

 Paralizado Por Nuestro Pasado
Hoy continuamos la serie que hemos titulado robo de identidad… La semana pasada estuvimos viendo que el crimen que ha crecido más rápidamente en América es el robo de identidad.  Es cuando una persona toma acceso a tu vida, tu información personal y empieza a vivir con lujos… sin tu permiso y con tu dinero...  Un reportaje de CBS reporto que el robo de identidad sucede cada 79 segundos…

Pero por supuesto hay otro tipo de robo de identidad… mas profundo en dimensión… que ha pasado por mucho más tiempo…

El enemigo de Dios y de nuestra alma ha querido robar nuestra identidad… Ese es su trabajo de confundirnos para que no podamos conocer quien Dios nos diseñó ha ser… Hijos E hijas dignos de su amor (por medio de Jesucristo), creados para adorarle para siempre…

Estuvimos viendo que una de las maneras en la que nuestra identidad puede ser robada es a través de nuestras relaciones… Cuando dependemos en otros por aprobación… y hacemos cosas contrarias a nuestra naturaleza para ganar su amor… Y después resentimos a la gente cuando nos hieren…  Muchos somos co-dependientes en nuestras relaciones… dejando que otros nos controlen o controlando a otros…  Este no es el plan de Dios al crearnos… cuando el respiro vida sobre nosotros, el nos crea a su imagen y semejanza… no para ser controlados por otros…

Hoy quiero hacer otra pregunta… ¿Qué poder tiene tu pasado sobre tu vida presente?
El pasado es una parte muy poderosa de nuestra vida… Para muchos nuestras identidades son robadas por nuestro pasado… por las experiencias que nos han formado… y nos tratan de definir.

Por supuesto todos hemos tenido buenas experiencias en la vida… depositadas en nuestras almas.  Cada comida que hemos comido… cada momento que aprendimos algo en la escuela… cada momento experimentado en una relación comprometida en amor.  Hay tantas buenas experiencias…
Pero a la misma vez, hay un poder en las experiencias negativas…  A través de estas experiencias el enemigo nos quiere definir y paralizar.


Hay Dos aspectos de nuestro pasado que tratan de definirnos…

· Las maldades que nos han hecho
Tal vez tú has sido rechazado por alguien.
Te han pasado por alto en tu trabajo para un aumento o una mejor posición
Has sido traicionado por tu cónyuge… la persona que prometió amarte.

Tal vez has sido abandonado por un amigo.

O has sido deshonrado por un hijo

O manipulado por un pastor o líder religioso…

Todos hemos pasado por diferentes situaciones… donde nos han hecho mal…

Y por supuesto… podemos sentirnos que somos victimas de nuestro pasado… Podrías resentir la vida que tienes… tu trasfondo familiar (la familia en donde naciste)… lugar donde naciste… pobreza… un padre que nunca conociste o nunca estuvo allí para ti… heridas de nuestra niñez por las burlas de otras personas… 
Pero también tenemos que ser honestos… y saber que hay otra cosa que nos puede definir, son:
· Las maldades que hemos hecho 

Pudiéramos haber decepcionado a un padre… fracasado en la escuela, fracasado en un matrimonio… Nuestro pasado podría incluir el ser arrestado por manejar bajo la influencia de alcohol, un desastre financiero, adicciones de pornografía, o darle nuestras espaldas amigo/a.

Tomamos todas nuestras experiencias del pasado… como en una mochila…. Y después de un tiempo ya no podemos caminar… cada experiencia tan cerca de nosotros… nos están paralizando una por una… no podemos seguir adelante… estamos cansados, preocupados y confundidos…
Entonces hacemos bien en dejar nuestra mochila ante Dios… y preguntar…

Que poder tiene el pasado sobre mí… Como debería yo relacionarme con mi pasado…

Primero tenemos que ver que:
El enemigo de nuestra alma busca encadenarnos con nuestro pasado, (quiere que siempre sigamos cargando la mochila)


 A través de…

· La represión por temor de lo que nuestro pasado implica… lo ignoramos, negamos… a otros y nosotros mismos.

Tal vez yo quiera ignorar la realidad que nací en una familia disfuncional… o que realmente comité un error con la decisión que tome… o lo que hice la noche que estaba embriagado…. 

Todo esta bien… Reprimimos nuestro pasado dentro de nosotros… Yo nunca he fallado… Siempre le hago bien a todos… o nadie nunca me hirió…

Otos no reprimen sino siguen en una repetición de 

· El razonamiento negativo por nuestra culpabilidad y vergüenza… simplemente aceptamos que merecemos sentirnos mal como consecuencia de nuestras acciones.

Ahora el sentir culpa por una acción mala puede ser saludable para llevarnos a un proceso de restauración… pero para muchos nos podemos quedar viviendo en vergüenza y culpa… y pensamos que merecemos lo peor… ¿Cómo podrá Dios perdonarme?  

Y otros podemos vivir nuestras vidas en:

· La restricción por nuestro sentido de futilidad… simplemente aceptamos que somos definidos por nuestro pasado.

Es saludable abrazar nuestras áreas fuertes y débiles… Pero Dios no quiere que seamos definidos por nuestros fracasos y fallas… sino que seamos definidos por El a pesar de nuestros fracasos y fallas.  Podemos verlo en la vida de Moisés… El había reducido y restringido su futuro por su pasado… Dios lo llama para liberar al pueblo judío de Egipto… Moisés se recuerda que se había levantado en nombre de la justicia, pero había fracasado… al matar a un Egipto tuvo que huir por muchos anos… El pone el pretexto que no puede hablar bien… es tartamudo… Dios escoge a otro… Pero Dios esta dispuesto para trabajar a través de nuestras vidas… El no será restringido por nuestras debilidades…

En estas cosas podemos ver que nuestro enemigo espiritual no es solamente un ladrón y mentiroso… sino la Biblia dice que es nuestro acusador.  Tal vez has escuchado su voz en tu corazón… Sabes quien realmente eres… eres un fracasado… un bueno para nada… un estupido… todo lo que tocas lo arruinas… nunca podrás encontrar una persona que te ame… eres basura… siempre serás un adicto… no tienes esperanza…

Yo se que es muy difícil... cuando el Diablo te esta llamando un fracaso y tiene una grande lista de todo lo que has hecho para probar su punto.  Yo se que es difícil seguir adelante cuando el Diablo te ha convencido que tu eres una de esas personas que nunca podrá de seguir adelante…

Estas cosas harán que tu pasado tenga el poder para paralizarte… y definir tu identidad.

Pero hay buenas noticias… hoy quiero decirte en este día… El Diablo no esta autorizado para darte tu identidad… deja ir la mochila…

Tu vida no ha terminado… Dios, el autor de la vida no ha terminado SU historia, ni la historia de tu vida.  Aun Dios siempre esta preparando y proveyendo una vida mejor que nuestra naturaleza dada a fracasar y caer…
Pero Dios busca liberarnos de nuestro pasado, a través de…


· La redención al reclamar y restaurar nuestra identidad de los errores y fracasos del pasado.

Crees que los humanos crearon el pensamiento de reciclar… NO, ESTO COMENZÓ CON DIOS… 

Isaías 58:11-12 (LBDLA)

Y el SEÑOR te guiará continuamente, saciará tu deseo en los lugares áridos y dará vigor a tus huesos; serás como huerto regado y como manantial cuyas aguas nunca faltan. 12Y los tuyos reedificarán las ruinas antiguas; levantarás los cimientos de generaciones pasadas, y te llamarán reparador de brechas, restaurador de calles donde habitar.

La naturaleza de Dios incluye el estar redimiendo… Y este es Su plan para ti.

Lo vemos en la vida del apóstol Pablo… Un líder religioso que estaba apasionado en destruir la causa de Jesús… Persiguiendo a los cristianos… Ha pesar de todo lo que el hizo en contra del Reino de Dios… Pablo es reclamado por Dios y se convierte en un líder apasionado en llevar el Evangelio a todo el mundo…


Romanos 8:1, 28, 37-39 (Reina-Valera 1960)

Ahora, pues, ninguna condenación hay para los que están en Cristo Jesús, los que no andan conforme a la carne, sino conforme al Espíritu. 28Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 37Antes, en todas estas cosas somos más que vencedores por medio de aquel que nos amó. 38Por lo cual estoy seguro de que ni la muerte, ni la vida, ni ángeles, ni principados, ni potestades, ni lo presente, ni lo por venir, 39ni lo alto, ni lo profundo, ni ninguna otra cosa creada nos podrá separar del amor de Dios, que es en Cristo Jesús Señor nuestro.

Vemos algunos puntos importantes en esta Escritura…

Dice… no hay ninguna condenación… esto implica que no seremos encarcelados espiritualmente por las cosas malas que hemos hecho… Cuando le pedimos perdón a Dios… El es fiel y justo para perdonarnos…

Aun las cosas malas que se han hecho en contra de nosotros… Dios  las convierte para bien….

Entonces ¿como deberíamos de relacionarnos con el pasado?  Como personas que están redimiendo… re-clamando… y restaurando…

Quiero compartir algunos pasos prácticas, Para no estar paralizado por mi pasado, 
Tengo que reclamar mi identidad del pasado al…


1. Abrazar la habilidad soberana de Dios de convertir las cosas malas en cosas buenas.

Es importante notar que esto nunca implica que llamemos todas las cosas de nuestro pasado bueno… Esto dice que Dios puede usar todas las cosas para el bien… aun las cosas malas…

Tampoco implica que entenderemos lo bueno en todo lo malo que hemos pasado.  Algunas veces lo veremos con el tiempo… pero a veces con nuestra perspectiva temporal (de este mundo) no lo podremos ver.  

Pero en dificultades, en cosas que no entendemos… Algo si entendemos es que Dios esta trabajando el bien en nuestra vida… El esta actuando soberanamente… Redimiéndonos hacia El.

2. Reconocer la diferencia entre disposición (formados por el pasado) y determinación (futuro).

El pasado nos puede formar… Nacemos con diferentes predisposiciones y desarrollamos diferentes disposiciones a través de las diferentes dinámicas que nos influencian… como nuestros padres… nuestra cultura… donde nacimos… tipo de educación que tuvimos… 

A través de las diferentes disposiciones podemos reconocer que a través de todo podemos ayudar a otros en sus dificultades con la gracia de Dios.  Pero hay algo diferente entre disposición y determinación… Podemos reconocer que tenemos disposición para ciertos temores… no es una determinación absoluta de que harás… El coraje siempre esta trabajando… 

Nuestra mayor gloria no es el nunca caer, pero en levantarnos cada vez que caemos…

Estoy seguro que cada uno de nosotros nos caímos la primera vez que intentamos caminar en nuestra infancia… Es muy probable que casa nos ahogamos la primera vez que tratamos de nadir…

El beisbolista Babe Ruth lo poncharon 1,330 veces pero tuvo 714 home runs…

El ayer no determina tú ahora… Siempre esta la posibilidad de levantarnos arriba de nuestro pasado… Esto es determinación…  


(Ejemplo de películas) 
Filipenses 1:6 (LBDLA)

Estando convencido precisamente de esto: que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Cristo Jesús.

Dios esta trabajando en nuestras vidas… El estara con nosotros siempre… Perfeccionando…. El Espíritu Santo nos da la determinación para seguir nuestro destino en Dios.


3. Únete a Dios para cambiar lo malo en bueno a través de la confesión (de nuestras maldades) y el perdón (hacia otros).

Si tomamos la redención de Dios tenemos que también tomar una parte en ella… Esto incluye… 
· Confesarnos a Dios…


1 Juan 1:9 (NVI)
Si confesamos nuestros pecados, Dios, que es fiel y justo, nos los perdonará y nos limpiará de toda maldad.
Cuando hemos fallado tenemos que venir ante Dios primeramente… Yo pienso que hay una tendencia de pensar que Dios perdona nuestro pasado cuando venimos por primera vez ante El…. Su asombrosa gracia viene a limpiarnos… Pero después de esa vez no merecemos su perdón otra vez… Tal vez creemos que Dios perdona a los pecadores pero no ha sus hijos…  Mientras vivamos en este mundo seguiremos cometiendo errores… Dios siempre estara esperando con brazos abiertos…
· Confesarnos a otros… especialmente a los que hemos herido…
No solo basta con confesarle a Dios… tenemos que ir a enfrentar a la persona que hemos herido… porque allí es done podemos unirnos al corazón de Dios… El es un Dios que redime… Al ir a confesarnos con alguien le estamos pidiendo ayuda a otro… y también buscando lo mejor para la relación… 
· Extender perdón… cancelando la deuda de otros hacia nosotros…
Tenemos que estar dispuestos a perdona a otros… Así como Dios nos ha perdonado a nosotros… Esto es difícil hacer con nuestra propia fuerza… por eso el perdón solo se puede dar cuando una persona realmente ha conocido el perdón de Dios sobre su vida…


4. Deja que la gracia de Dios silencie la vergüenza.

La culpa es como la luz de los carros que se prende… check engine… la luz del motor… Nos puede ayudar… pero si no lo resolvemos se convierte en vergüenza… Nos convertimos de lo que hacemos a lo que somos… y ahora nos define…

En el capitulo ocho de Juan… una mujer es encontrada en el mismo ato de adulterio… la iban apedrear… pero Jesús primeramente silencia la vergüenza… de todo el pueblo… los que están sin pecado tiren la primera piedra… donde se fueron todos… Jesús le dice a la mujer donde están los que te estaban acusando… El silencio la vergüenza… y después le dijo ve, y no peques más…  La gracia de Dios la había alcanzado…

La vergüenza se enfrenta a la gracia de Dios.
La vergüenza sugiere que estoy defectuoso… la gracia declara que soy valioso

La vergüenza sugiere que soy imperfecto e inaceptable… la gracia dice que aunque soy imperfecto soy precioso para Dios.

La vergüenza sugiere que debo esconderme de otros… La gracia declara que lo mas importante para mi es la opinión de Dios 

Al terminar… quiero darte la oportunidad para que medites en el poder que ha tenido el pasado para paralizarte…
Y quiero que proclames conmigo que el pasado no tiene poder para paralizarte más… Que Jesús ha venido a liberarte y redimir tu vida…
Hoy vamos a tomar la Cena de Dios… y al hacerlo… piensa que por medio del sacrificio de Jesús… el pago por todos nuestros pecados… y por eso nuestro pasado no tiene el poder sobre nuestra vida… nuestra deuda ha sido cancelada…

Y al hacerlo también piensa en la esperanza… de que el todavía esta trabajando en tu vida… la esta perfeccionando… al tomar la cena lo hacemos con la esperanza que todos estaremos un día comiendo con el por toda la eternidad…

Oremos…
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