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                                                          Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

6 de abril del 2007 – Jimmy Reyes

Una Ambición Extraordinaria


¿Qué se te viene a la mente cuando piensas en la palabra ambición?

¿Eres una persona ambiciosa?

Puede que estas preguntas hagan que tengamos diferentes emociones… porque la ambición puede significar diferentes cosas.

Hoy, Dios quiere retar nuestro sentido de ambición.

En esta serie: Viviendo Extraordinariamente, estamos escuchando el corazón del Apóstol Pablo.  Un hombre que fue transformado e impacto la civilización.

Pablo sabia que significa ser una persona ambiciosa.  El fue un hombre que con ambiciosamente persiguió a los Cristianos.  El conocía la ambición común, pero había sido llenado por lo extraordinario.

En respuesta a una rivalidad que parece estar desarrollándose entre unos buenos miembros de la iglesia en Filipos, Pablo escribe estas palabras:


Filipenses 2 (NVI)

Por tanto, si sienten algún estímulo en su unión con Cristo, algún consuelo en su amor, algún compañerismo en el Espíritu, algún afecto entrañable, 2llénenme de alegría teniendo un mismo parecer, un mismo amor, unidos en alma y pensamiento. 3No hagan nada por egoísmo o vanidad; más bien, con humildad consideren a los demás como superiores a ustedes mismos. 4Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás. 5La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús, 6quien, siendo por naturaleza Dios, no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse. 7Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos. 8Y al manifestarse como hombre, se humilló a sí mismo y se hizo obediente hasta la muerte, ¡y muerte de cruz! 9Por eso Dios lo exaltó hasta lo sumo y le otorgó el nombre que está sobre todo nombre, 10para que ante el nombre de Jesús se doble toda rodilla en el cielo y en la tierra y debajo de la tierra, 

11y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre. 

Muchas han considerado estas palabras las mas bellas del Nuevo Testamento, otros las palabras mas retadoras del Nuevo Testamento.

Muchos podemos leer estas palabras y asumir que estas palabras son un llamado a quitar la ambición de nuestra vida.  Pero esto no es un llamado para parar la ambición pero para cambiarla… un llamado de la ambición ordinaria a una ambición extraordinaria.

La ambición es buena… Es un regalo de Dios.

Por ejemplo: No tenemos que poner la ambición en nuestro corazón, ya esta allí.  Pero muchas veces puede ser apacentada o escondida.
Pregúntale a un niño ¿Qué quieres ser cuando crezcas a ser un adulto?  Y cualquier cosa que ellos quieran ser, ellos querrán ser lo mejor.  El mejor futbolista del mundo, la mejor bailarina y cantante, un policía que captura a todos los ladrones, un bombero que salve a toda una ciudad… (Un niño no va a decir cuando sea un adulto quiero no mas estar pasándola…)

Nadie dice yo quiere comenzar una empresa un negocioso para ser mediocre.  Ah, quiero ver sale.
Todos tenemos un sentimiento interno para ser el mejor trabajo posible para ser significantes en la vida.  Queremos dejar un legado, nuestra marca en la vida.
Pero muchos piensan que la ambición es un pecado…

Pero el versículo que leímos dice no hagan nada por egoísmo, con una ambición egoísta.

La ambición es algo positivo mientras que no tenga ninguna motivación egoísta.

Dios te creo para que fueras una persona ambiciosa.


La ambición es fijar una meta u objetivo para alcanzar algo en la vida.  Una aspiración, deseo, es motivación o determinación.

El problema no es la ambición sino el tipo de ambición.  Tú necesitas tener ambición.  Toda vida tiene el sentido de abrazar la naturaleza creativa y el poder para influenciar el mundo que nos rodea.

Por eso Pablo hablo de una nueva ambición…


Filipenses 2:3-4 (NVI)

No hagan nada por egoísmo o vanidad; más bien, con humildad consideren a los demás como superiores a ustedes mismos. 4Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.

Cristo no ha venido a detener nuestra ambición sino a trasformarla.  Para cambiar el centro de nuestra motivación y determinación… para transformarnos de egoístas a siervos.


La nueva ambición que Cristo imparte es para que seamos siervos de otros para Dios.

No hay grandeza que puede ser alcanzada dentro de las limitaciones de uno mismo.  La grandeza solo puede ser encontrada en lo que puedes hacer para agregar a las vidas de otros.  (Por ejemplo, de que sirve ser la persona mas rica del mundo, pero estar solo y sin ayudar a nadie.  La persona grande es la persona que ayuda a los demás no importa cual sea su situación económica)
Pablo nos enseña que:

1. Nuestra nueva ambición para servir a otros por Dios esta formada internamente por nuestra nueva vida y amor en Cristo.

El versículo 1 surge desde una fuente nueva dentro de nuestro espíritu.


No puedes forzar a la gente a que se que cuiden genuinamente y que tengan compasión.  (Como ejemplo esta el comunismo… el sueño tal vez esta bien pero la manera de hacerlo y la motivación están mal)

Entonces Pablo apela a lo que ellos ya deberían de haber descubierto como uno de los más grandes valores.

Pablo apela con cuatro razones… el versículo 1 dice: por tanto si tienen... no esta preguntando si existen estas cualidades en las personas, sino si son realizadas estas cosas…

Nuestra ambición para servir a otros tiene que fluir de:
· sentir algún estímulo en la unión con Cristo (vida en Cristo en común; comunidad) 

· consuelo en el amor de Dios (si sabes cuanto Él te ama, también tienes que saber cuanto Él ama a otras personas)
· compañerismo en el Espíritu (trabajando juntos con el poder del Espíritu Santo) 
· afecto entrañable (compasión, ternura y bondad)
El esta diciendo: Si tienen el mismo amor y propósito… no significa que siempre vamos a estar 100% de acuerdo… pero si, que vamos a tener la misma meta que nos une en nuestro corazón y nuestra voluntad.

Pero solo una cosa puede detener esta unidad y es la ambición incorrecta.

Wiersbe dice, “Hay una diferencia entre unidad y uniformidad.  La verdadera unidad espiritual viene de adentro; de nuestro corazón.  Uniformidad es el resultado de una presión de afuera.  Es por eso que Pablo comienza esta sección apelando a la mayor motivación espiritual.  Como los creyentes de Filipos están “en Cristo,” esto tiene que animarlos a trabajar en unidad y amor, no en división y rivalidad.  Pablo le esta diciendo a la iglesia, “Sus desacuerdos revelan que hay un problema espiritual en su comunidad.  No va a ser resuelto con reglas o amenazas; va a ser solucionado cuando sus corazones estén alineados con Cristo y con sus hermanos.”  Pablo quería que vieran que la causa era el egoísmo, y la causa del egoísmo es el orgullo.  No puede haber gozo en la vida de un Cristiano que pone su vida ante las vidas de otros.”

El segundo punto es que:
2. Nuestra nueva ambición para servir a otros por Dios no hace que pensemos mal de nosotros… pero si menos en nosotros. 

Nuestra humildad que facilita nuestra nueva ambición no puede ser confundida con tener un bajo concepto de uno mismo (expandir….) Puede ser una humildad falsa que no quiere llamar la atención.

La humildad falsa que es producida por ambiciones detenidas por ejemplo: el temor al fracaso/ la vergüenza que duda que no merecemos mas…. La apatía y el ser haragán.
También puede ser una cultura crítica, que mira mal a una persona que quiere salir adelante.  

El pensar mal de nosotros es más fácil que pensar menos de nosotros…

La regla de oro es tratar a otros como quieres ser tratado

También el gran mandamiento: ama a tu prójimo como a ti mismo

Esto habla que no tenemos que no devaluar nuestra vida.  Tenemos que amarnos a nosotros mismos.  Pero no más que a amamos a otros.  Tenemos que tener un buen concepto de que significa ser tratado bien… no dejar que todos nos pisoteen y ser un pedazo de alfombra.  Hay gente que piensa que ser humilde es dejar que la gente le meta chanclazos y los traten mal.

3. Nuestra nueva ambición para servir a otros por Dios implica una ‘consideración activa’… hacia los demás.

(Los ver. 3-4 hablan de que con humildad consideren a los demás… velen por las necesidades de los demás)

Debemos de tener una perspectiva activa.  Requiere intención. Es más fácil pensar solo en nuestras necesidades.

En una revista había una caricatura de una mujer que estaba sonriendo hablando continuamente junto a una persona con una cara triste.  La mujer sonriente finalmente dijo, “bueno, es suficiente que yo este hablando de mi misma.  Ahora hablemos de ti.  Es tu turno para hablar ¿y Qué piensas de mi?”

Hay una historia de una jovencita que dijo, “Dios, hoy no voy a orar por mis necesidades, hoy solo voy a orar por las necesidades de otros”  Pero al final de su oración ella añadió, “¡Y dale a mi madre un yerno guapo, Amen!”
La palabra ambición viene de la misma raíz de la palabra ambiente… que significa ver lo que esta alrededor.  Realmente, ¿puedes ver alrededor de ti… o estas ciego a las necesidades de otros que están alrededor de ti? (hablar del seminario escucha por favor)

Romanos 12:10 (La Biblia en Lenguaje Actual)

Ténganse cariño unos a otros, como hermanos. Den preferencia a los demás y respétense unos a otros.


1 Tesalonicenses 5:11a (NVI)

Por eso, anímense y edifíquense unos a otros...
Debemos de ayudar a otros.  
Pablo continuó su llamado a una ambición extraordinaria que posiblemente son las palabras de un himno que surgió para honrar a Cristo… el hablo de lo que Jesús había hecho… y es un modelo a seguir… Realmente una historia que somos llamados a unir.

Filipenses 2:5-8 (NVI)

La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús, 6quien, siendo por naturaleza Dios, no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse. 7Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos. 8Y al manifestarse como hombre, se humilló a sí mismo y se hizo obediente hasta la muerte, ¡y muerte de cruz!

Aquí podemos ver de que:

4. Nuestra nueva ambición para servir a otros por Dios implica sacrificio… una decisión para dar de lo que tenemos para el beneficio de otros.

Un reportero esta entrevistando a un exitoso consejero de trabajo que había ayudado a cientos de trabajadores a buscar sus vocaciones.  El reportero le pregunto cual es el secreto al éxito a que todas estas personas están trabajando bien y están contentos ellos y sus jefes.  El hombre respondió: “Si quieres darte cuenta como un trabajador realmente es, no le des responsabilidades- dale privilegios.  Muchas personas pueden manejar las responsabilidades si le pagas lo suficiente, pero toma a un verdadero líder a manejar los privilegios.  Un líder usará sus privilegios para ayudar a otros y edificar la organización; un hombre que no es líder usará sus privilegios para promoverse a si mismo.”  
Jesús uso sus privilegios celestiales no para si mismo... sino para ayudarnos a todos nosotros.  Jesús por amor, tomo acción.  El tomo iniciativa.  Tuvo la ambición de salvarnos.  Por eso si humillo y sacrificó su vida.
Wiersbe- Serie bueno analizar el contraste entre la actitud de Cristo con la de Lucifer y Adán.  La Biblia habla acerca de la caída de Lucifer o Satanás.  El era un ser bello.  Un ángel cerca del trono de Dios.  Pero el deseo ser igual a Dios y estar sentado en el trono de Dios.  Lucifer dijo yo haré… Jesús le dijo al Padre hágase tu voluntad.  Lucifer no estaba satisfecho de ser un ser creado; el quiera ser el Creador.  Jesús era el Creador, y aun así se hizo un hombre.  La humildad de Cristo reprende el orgullo de Satanás.

Lucifer no estaba satisfecho en ser un rebelde; el invadió el huerto del Edén y tentó al hombre para que también se revelara.  Adán tenia todo lo que necesitaba; El realmente era el “rey” de la creación de Dios (Gen. 1:26 tendrás dominio sobre todo).  Pero Satanás dijo, Serás como Dios.  Y el hombre quiso tomar algo que estaba mas alto de su alcance y como resultado trajo el pecado y muerte a la raza humana.  Adán y Eva solo pensaron en ellos mismos; Jesucristo pensó en otros.


Unas preguntas para meditar en ellas:

· ¿Respetas las diferentes perspectivas y preferencias de otros por la mayor unidad en Cristo? (es mas importante tener la razón o tener unidad; poder estar de acuerdo con desacuerdos)
· ¿Miras tu vida como una competencia… o tú testimonio? (es mas importante alcanzar metas o hacer la voluntad de Dios)
· ¿Usas a la gente… o les sirves?

· ¿En mis relaciones la gente dirá que me comporto mas como un siervo o un amo? (hombres que clase de líder eres, dictador o un líder siervo como Jesús)
Por ultimo:

5. Nuestra nueva ambición de servir a otros por Dios glorificará a Dios y por ende, seremos glorificados por Él.


Filipenses 2:9-11 (NVI)

Por eso Dios lo exaltó hasta lo sumo y le otorgó el nombre que está sobre todo nombre, 10para que ante el nombre de Jesús se doble toda rodilla en el cielo y en la tierra y debajo de la tierra, 11y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.

Así como Jesús, al servir a otros, Dios será glorificado.

Ellos podrán ver el amor y la compasión de Dios a través de nuestras vidas.

Al hacer esto, actuamos en el corazón de Dios.  Seremos glorificados porque toda buena obra que hacemos a las personas, realmente se lo estamos haciendo a Dios.
En su ambición divina, Jesús trajo la gloria a Dios. Por Jesús, todos podemos tener una relación con el Padre.  Y Jesús fue glorificado por el Padre.  Por su sacrificio fue exaltado.  Después de que el hombre intento quitarle la vida… todo ser creado se doblara ante El.
Es mi oración que sea nuestro deseo el amarnos y ser personas humildes y unidas  buscando lo mejor para los demás.  Que esta sea nuestra ambición en la vida.
Esto es algo que solo lo podemos hacer en el poder de Jesús.  No es algo que puede ser cambiado por las reglas sino es un cambio de adentro por medio del Espíritu Santo.

Hay una historia de un niñito llamado Carlitos.  El era tímido y reservado.  Un día el llego a casa y le dijo a su mama que quería hacer tarjetas para el día de san Valentín para todos en su clase.  El corazón de la mama estaba dolido porque ella pensó de lo malo que los otros niños se portaban con Carlitos.  Ellos se reían de el y nunca le incluyan en nada.  Pero aun aunque ella no quería que el lo hiciera ella concedió.  Le compro el papel, crayones y pegamento.  Por tres semanas, todas las noches, Carlitos creo 35 tarjetas.

En el día de San Valentín, Carlitos estaba muy entusiasmado.  Las tomo todas y salio como una bala para la escuela.  La mama estaba preocupada que el hijo iba a ser lastimado que los niños: que no le iban a dar ninguna tarjeta de san Valentín a su hijo.  Entonces decidió cocinarle unas galletas para animarlo al llegar a casa.

Al ser hora de llegar a casa, la mama puso las galletas y leche en la mesa y escucho que todos los niños venían afuera.  Si pasó lo que ella pensó, los niños estaban riéndose y divirtiéndose, pero Carlitos estaba atrás de todos.  Este día el estaba caminando mas rápido y ella esperaba recibirlo para secar sus lagrimas.  Al entrar a casa sus manos estaban vacías, la mama estaba tratando de no llorar y le dijo yo te cocine tus galletas favoritas y están en la mesa con un vaso de leche.

Pero Carlitos no escucho las palabras… el continuó caminando a su recamara...... y todo lo que podía decir era, “Ninguna… Ninguna… Ninguna… y añadió con una sonrisa... Ninguna persona se me olvido…

Carlitos no pensó en las tarjetas que no había recibido sino en que no se le había olvidado nadie…. Esto es algo muy desafiante para nosotros.

Que Dios nos ayude a tener el corazón de este niño.

Oremos

En este día vamos a tomar la cena del Señor…

Señal de unidad, sacrificio y humildad.

Que el mismo sentir de nuestro Señor Jesús también este en nosotros.

Vamos a tomar la cena
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