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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
6 de mayo del 2012 – Jimmy Reyes

Cuando Nos Sentimos Dispersados en la Vida

Una cosa que todos tenemos en la vida son circunstancias.  Estas son cosas que están fuera de nuestro control que afectan el contexto donde estamos.  Algunas circunstancias las recibimos y otras las resentimos o las resistimos.  Todos tenemos aspectos en nuestras vidas que no nos gustan de donde nos encontramos.  Hoy, Dios quiere que consideremos que es lo que vamos a hacer en donde nos encontramos.

La semana pasada iniciamos una serie titulada: “Crecimiento”, donde estamos viendo como Dios se ha movido a través del libro de los Hechos.  En diez semanas estamos viendo diez eventos que se encuentran entre los capítulos 6 al 28 de Hechos.  Estos eventos nos declaran el poder del Evangelio y como el Reino de Dios ha crecido y sigue creciendo.

La semana pasada vimos como el Evangelio confrontó la identidad religiosa de los lideres Judíos.  Así como ellos, nosotros también podemos abrazar más nuestra identidad religiosa al apegarnos a símbolos o tradiciones religiosas y no tener una relación con Jesús.  Podemos creer que porque nos llamamos Cristianos, tenemos una Biblia y vamos a la iglesia estamos bien, pero si somos honestos nos damos cuenta que podemos hacer estas cosas y realmente no tener una relación con Dios.
Esteban se levantó para proclamar que lo que cuenta más que hacer cosas externas es tener vidas internas conectadas a la fuente de vida, que es Jesús.  Al escuchar este mensaje los lideres religiosos en Jerusalén decidieron cerrar sus oídos y silenciar la voz de Dios.   Esteban fue apedreado hasta que murió.

Leamos el texto de este día:

Hechos 8:1-8 (NVI)

Y Saulo estaba allí, aprobando la muerte de Esteban. Aquel día se desató una gran persecución contra la iglesia en Jerusalén, y todos, excepto los apóstoles, se dispersaron por las regiones de Judea y Samaria.2 Unos hombres piadosos sepultaron a Esteban e hicieron gran duelo por él.3 Saulo, por su parte, causaba estragos en la iglesia: entrando de casa en casa, arrastraba a hombres y mujeres y los metía en la cárcel.4 Los que se habían dispersado predicaban la palabra por dondequiera que iban.5 Felipe bajó a una ciudad de Samaria y les anunciaba al Mesías.6 Al oír a Felipe y ver las señales milagrosas que realizaba, mucha gente se reunía y todos prestaban atención a su mensaje.7 De muchos endemoniados los espíritus malignos salían dando alaridos, y un gran número de paralíticos y cojos quedaban sanos.8 Y aquella ciudad se llenó de alegría. 


Al movernos del capitulo 7 al capitulo 8 de Hechos nos damos cuenta que la muerte de Esteban inicio una nueva etapa de persecución masiva en contra de los que estaban comprometidos a la causa de Jesús. 

Los apóstoles ya habían sido perseguidos por predicar pero ahora la persecución envolvía a todos los que estaban asociados con el mensaje de Jesús.  Antes la persecución era una repuesta a situaciones publicas, ahora la persecución era algo intenso donde se buscaba a la gente. 

El versículo 3 dice:
Saulo, por su parte, causaba estragos en la iglesia: entrando de casa en casa, arrastraba a hombres y mujeres y los metía en la cárcel.

Saulo un líder religioso aprueba la muerte de Esteban y luego forma parte del plan para destruir la iglesia.  Había un odio que se había desatado hacia los discípulos de Jesús.  Antes que Jesús ascendiera al cielo él había predicho:


Juan 16:2 (NVI) 
Los expulsarán de las sinagogas; y hasta viene el día en que cualquiera que los mate pensará que le está prestando un servicio a Dios.
Estas palabras se habían hecho realidad.  Era horroroso, esto cambiaria todo.  La gente se dispersó de Jerusalén.  Quiero que notemos que Jerusalén representaba la promesa que los Judíos tenían como pueblo y nación.  Representaba su fuente de identidad y afirmación.  

Pero vemos que fueron llamados a hacer algo más grande.  Dios los estaba llamando a unirse a su plan de redimir a todo el mundo.  Así como Dios le había dicho al padre Abraham que lo iba bendecir para bendecir a todo el mundo, sus hijos iban a hacer usados por medio de Jesús para llevar a cabo un movimiento externo.
Jesús lo había proclamado:
Hechos 1:8 (NIV) 
Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.
Ellos fueron dispersados por las regiones de Judea y Samaria.  La persecución estaba siendo usada para cumplir el plan de Dios.  La Biblia no dice que Dios fue la causa de la violencia y el odio pero que sí lo usó.  El propósito de Dios no se encuentra en los problemas, sino en como podemos abrazar las oportunidades que surgen alrededor de ellas.

Ellos enfrentaron adversidad pero avanzaron

Tuvieron problemas pero progresaron

Tuvieron conflicto pero siguieron creciendo.

Pablo escribió en Romanos: para todos los que amamos a Dios, todas las cosas nos ayudan para bien.  Esto es la realidad de todo lo que enfrentamos.  Las cosas que el diablo, nuestros enemigos o el mundo quieran usar para destruirnos, Dios lo puede usar como oportunidades de crecimiento y dependencia en El.
La palabra usada como dispersar en este texto viene de la palabra que significa sembrar.  No solo fueron dispersados, sino fueron sembrados para que hubiera más crecimiento.

En medio de los problemas ellos reconocieron la oportunidad que tenían dondequiera que estuvieran y la abrazaron.  ¿Sera que tu también estas abrazando las oportunidades que tienes?  Tal vez te sientes que estas dispersado en tu trabajo, con tu familia, en tus estudios, o en este país.
Algunos de ustedes enfrentaron problemas y persecución y por eso están en este país.  Algunos tal ves están trabajando en un lugar donde no están contentos. Otros tuvimos dificultades en otras iglesias y ahora nos encontramos aquí, tenemos que preguntarnos si realmente hemos sido plantados o sembrados.  ¿Estas solamente dispersado viviendo resentido? o ¿has tomado la decisión de entrar al suelo como una semilla para que surja vida?
Este texto nos da…

Dos claves básicas para abrazar el propósito de Dios en mi vida:

Hay dos palabras que resaltan de este texto.  Estas palabras nos llaman.  La primera palabra es dondequiera. 

Hechos 8:4 (NVI)

Los que se habían dispersado predicaban la palabra por dondequiera que iban.
Si yo quiero formar parte de lo que Dios esta haciendo:
1. Tengo que abrazar mi lugar. (Dondequiera)

Imagínate, ellos tenían que dejar el lugar que había sido su casa y tuvieron que salir de repente.  Podían haber estado resentidos.  Algunos que han dejado su país han vivido esta experiencia.  
Uno de los que había sido dispersados fue mencionado por nombre.  La Biblia dice que Felipe fue a Samaria.  Esto fue un gran riesgo porque había un enemistad entre los Judíos y los Samaritanos (no se llevaban bien- los Samaritanos eran considerados una mescla de Judíos con otra raza, por lo tanto tenían sus diferencias).
Algunos pueden recordarse cuando Jesús viajó a Samaria con sus discípulos y dos de ellos preguntaron se podían llamar fuego del cielo sobre Samaria.  Jesús los reprendió diciendo que él no había venido para destruir vidas sino para restaurarlas.

Felipe estaba llevando a cabo el llamado de Dios de ir y desarrollar discípulos en Samaria y Judea.  Felipe entendió que él tenia un propósito que cumplir dondequiera que él estuviera.

Nosotros también tenemos que tener ojos y un corazón que capte lo que Dios quiere que hagamos dondequiera que estemos.  Tu vecindad, tu apartamento, el lugar donde trabajas, dondequiera que te encuentres es la tierra donde Dios quiere sembrarte.  El quiere usarte para su Reino.

A veces no sabemos porque nos ha sucedido algo.  Podemos vivir quejándonos… o podemos enfocarnos a ver a quien podemos servir o amar dondequiera que estemos.  Yo he sabido de personas que están en el hospital por una emergencia y allí están compartiendo las Buenas Noticias con otras personas a pesar de lo que están enfrentando en sus propias vidas.
Abracemos toda oportunidad para crecer, no solo veamos el problema o lo que ha sucedido en el pasado.  Hay mucho trabajo por delante.

La otra palabra que nos llama en el texto es la palabra: todos.


Versículo 4 – “…y todos, excepto los apóstoles, se dispersaron…”
Cuando empezó la persecución TODOS excepto los apóstoles salieron.  No sabemos porque se quedaron los apóstoles en Jerusalén.  Pero esto fue algo significante que cambió la religión.  A través de la historia la religión ha intentado crear sacerdotes, personas que tienen una función espiritual, pero Dios nos ha llamado a TODOS a ser sacerdotes.


1 Pedro 2:9 (NVI)
Pero ustedes son linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable. 

Tu eres un sacerdote, eres pueblo escogido por Dios para proclamar y demostrar las Buenas Noticias.  

La segunda clave para abrazar el propósito de Dios es que: 
2. Tengo que abrazar mi potencial de reflejar a Cristo (Todos)

Tenemos que abrazar la realidad que Dios nos usa a todos.  El texto dice que todos fueron dispersados.  Todos empezaron a involucrarse en el Reino de Dios.
Nosotros también tenemos el llamado de involucrarnos en el Reino de Dios, no solo los pastores o los lideres.  La palabra clave es todos (Dile al que esta a tu lado, esto te incluye a ti, ahora respóndele, pero no solo me recuerdes también te incluye a ti).               


Colosenses 4:5 (NVI)
Compórtense sabiamente con los que no creen en Cristo, aprovechando al máximo cada momento oportuno.

Todos tenemos que aprovechar cada momento con la gente que no cree en Cristo.  Todos tenemos que mostrar el amor y la compasión de Dios con los demás.
Todo inicia al abrazar el potencial que esta en nosotros.

Jesús declaró en:
Mateo 5:13-16 (NVI) 
Üstedes son la sal de la tierra. Pero si la sal se vuelve insípida, ¿cómo recobrará su sabor? Ya no sirve para nada, sino para que la gente la deseche y la pisotee.14 Üstedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse.15 Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa.16 Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.
No fuimos llamados a escondernos o estar siempre juntos los cristianos.  Alguien dijo: si la sal no se derrama del salero simplemente es un adorno en la mesa.

Fuimos llamados para ser derramados.  Somos la sal y la luz del mundo.  Dondequiera que estemos brillemos.  La gente hoy en día conoce a los Cristianos por las cosas que decimos que no hacemos (como supuestamente no robamos, no mentimos, etc.) pero mejor que nos reconozcan por lo que sí hacemos:  Amamos, ayudamos, servimos, tenemos compasión…

Mira como concluye el texto…
El versículo 8 dice: 

Y aquella ciudad se llenó de alegría. Otra versión dice y se llenó de gozo.
El resultado cuando abrazamos nuestro lugar y nuestro potencial de ser testigos es el poder traer gozo a la ciudad.  Estas vidas fueron dispersadas, fueron sembradas y hubo una cosecha de gozo.

Nosotros nos llamamos la Comunidad Viña porque Dios declaró que al redimir su pueblo iba a plantar una Viña que él iba a cuidarla.  La Viña da uvas que luego son presionadas para dar vino.  Dios quiere usarnos para derramar su vino nuevo y gozo en la ciudad.


Tal vez fuiste movido de un lugar a otro lugar sin haberlo deseado, tal vez estas en este país y no te sientes ni de aquí ni de allá, tal vez estas viviendo en un edificio donde no quisieras estar.

Recibe un corazón para esta ciudad, para tus vecinos, para la gente que te rodea. Por supuesto, somos imperfectos, tenemos problemas y dificultades, pero a pesar de todo esto, reconozcamos que Dios quiere usarnos a todos, dondequiera que estemos para traer su gozo y su presencia al mundo que desesperadamente lo necesita.
Oremos…
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