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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
8 de mayo del 2011 – Mercedes Cook

DE INCREDULIDAD A FE
¿Cuantas veces creen que se puede doblar un pedazo de papel por la mitad?

¿Me creerían si les digo que no mas de 7 veces? Matemáticamente ningún pedazo de papel, no importa que tan grande, se puede doblar más de 12 veces! Demostración.

Muchos de ustedes no creyeron hasta que lo vieron, veamos la historia bíblica de alguien que dijo que no creería hasta no ver.


Juan 20.24-31

24 Tomás, al que apodaban el Gemelo, y que era uno de los doce, no estaba con los discípulos cuando llegó Jesús. 25 Así que los otros discípulos le dijeron: —¡Hemos visto al Señor! —Mientras no vea yo la marca de los clavos en sus manos, y meta mi dedo en las marcas y mi mano en su costado, no lo creeré —repuso Tomás. 26 Una semana más tarde estaban los discípulos de nuevo en la casa, y Tomás estaba con ellos. Aunque las puertas estaban cerradas, Jesús entró y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. —¡La paz sea con ustedes! 27 Luego le dijo a Tomás: —Pon tu dedo aquí y mira mis manos. Acerca tu mano y métela en mi costado. Y no seas incrédulo, sino hombre de fe. 28 —¡Señor mío y Dios mío! —exclamó Tomás. 29 —Porque me has visto, has creído —le dijo Jesús—; dichosos los que no han visto y sin embargo creen. 30 Jesús hizo muchas otras señales milagrosas en presencia de sus discípulos, las cuales no están registradas en este libro.31 Pero éstas se han escrito para que ustedes crean que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios, y para que al creer en su nombre tengan vida.

En general la gente es creyente.

Cuando nos sentamos en una silla creemos que la silla nos va a sostener.

Cuando vamos al doctor creemos que el nos puede hacer sentir mejor.

Cuando vamos a la farmacia creemos que nos darán la medicación correcta.

La gente práctica fe en toda clase de situaciones. 

Hay gente que lee el horóscopo fielmente y lo cree.

Otros van a que le lean las cartas para saber su futuro.

Muchos llaman a parasicólogos para saber cosas acerca de sus vidas.

Es increíble las cosas que la gente cree.

Si le digo a alguien que hay 14,581,678,934,341 de estrellas en el universo él probablemente me va a creer.

Pero si un letrero dice “pintura fresca” algunos tienen que hacer una investigación e ir y tocar el letrero. ¿Por qué somos así?

¿Alguna vez haz tenido dificultad creyendo algo que haz oído?

¿Alguna vez haz sentido que te perdiste de algo importante que todos los demás parecen saber?

¿Alguna vez haz sentido que no eres muy espiritual debido a tus fallas del pasado?

¿Alguna vez haz sentido que creerías más en Jesús si solo pudieras verle?

Si haz sentido alguna de estas cosas te pareces a Tomas.

I. Tomas Duda (v. 24-25)

Tomas no estaba con los discípulos cuando se reunieron después de la muerte de Jesús. No sabemos donde fue, que hizo, porque se retiro, solo sabemos donde no estaba.

Tomas buscó la soledad; y, por no estar con sus camaradas, se perdió la primera visita de Jesús. Nos perdemos un montón de cosas cuando nos separamos de la comunión de fe. Nos pueden suceder cosas buenas en la comunión de la Iglesia que no nos sucederán si estamos solos. Cuando llega el dolor y la aflicción, tendemos a encerrarnos en nosotros mismos. Ese es precisamente el momento en que, pese a nuestro dolor, debemos buscar la comunión de los hermanos en Cristo, porque es ahí donde podemos encontrarnos con Él cara a cara.

Cuando nos aislamos de otros terminamos en duda y desespero. Es como un carbón encendido que se retira de la braza, eventualmente se apaga. Es fácil alejarnos cuando estamos deprimidos o abrumados, pero no dejemos que las emociones nos digan en que dirección correr

Cuando Tomas regresa con los apóstoles ellos le cuentan que Jesús ha resucitado y se les ha aparecido. Imagínense, el evento más importante de toda la historia de la humanidad y Tomas se lo perdió. Y en ese momento no sabían si Jesús iba a aparecerse otra vez o no. Tomas rechaza el testimonio de sus amigos y exige evidencias

Tomás hace una demanda extravagante. Solo está dispuesto a creer si el Jesús resucitado sigue su criterio... Tomás demanda que Jesús sea ‘tocable.’  ...Insiste que el cuerpo resucitado de Jesús cumpla con sus requisitos.

¿Podemos identificarnos con Tomas? Tomas tiene el problema que todos tenemos: si no lo experimentamos, si no podemos explicarlo, entonces no lo creemos. 

Un hombre cayo a un barranco muy profundo pero alcanzo a agarrarse de la rama de un árbol. Empieza a orar y luego grita:

¿Hay alguien haya arriba?

Estoy acá, soy Dios, ¿crees en mi?

Si Dios yo creo, yo realmente creo, pero estoy a punto de caerme de este árbol.

No hay problema si realmente crees no hay de que preocuparse, yo te salvare, simplemente suéltate de la rama.

Después de una breve pausa el hombre grita

¿Hay alguien más allá arriba?


II. Tomas recibe una demostración (v 26-27).

Una semana después Jesús se les aparece de nuevo. Jesús conocía el corazón de Tomas porque le ofrece precisamente lo que había pedido. Jesús no esta ofendido o enojado por el pedido de Tomas. Jesús actúa con amor y le dice a Tomas que no sea incrédulo sino que crea.

Hay momentos en la vida cuando dudar es saludable. Por ejemplo hace unas semanas vi en una revista una historia que decía que Elvis Presley esta vivo y vivía en Hawái. Yo tengo serias dudas acerca de la veracidad de esa historia porque no es razonable.

Hay suficientes razones para creer que Jesús resucito. Es un hecho histórico comprobado que Jesús fue crucificado, muerto y sepultado. La tumba esta vacía, el fue visto por más de 500 personas y los discípulos fueron cambiados de manera radical después de la resurrección. 

Duda no es negativa a menos que te conduzca a no creer. Esto era lo que Jesús le estaba diciendo a Tomas. Le estaba diciendo “Tomas estas actuando como una persona que no tiene fe, para y cree.”

La única manera de sobrevivir tus dudas es creyendo. No creemos todo lo que vemos y oímos, como la historia de Elvis, pero estamos llamados a creer el testimonio del evangelio de que Jesús resucitó.

Tomas era discípulo de Jesús y sin embargo tuvo sus momentos de duda. Lo mismo nos puede pasar a nosotros cuando estamos en problemas (salud, finanzas, relaciones,…), Es en esos momentos cuando debemos recordar lo que Jesús ya ha hecho por nosotros. Creer en Jesús significa depender totalmente en El y colocar toda nuestra confianza 100% en El.


III. Tomas declara (v 28)

No hay ninguna indicación que Tomás tocó las heridas de Jesús, con verlo le basta.

¿Qué dijo Tomas? Tomas declara que Jesús es su Señor y su Dios.

Tomas en ese momento rechaza sus propios requisitos porque esta abrumado con amor y devoción. Nadie había entendido el significado de la resurrección mejor que Tomas. El entendió las implicaciones de que Jesús se levantara de los muertos. Tomas pasa de exigir una evidencia a declarar una verdad. Esta es una de las mayores declaraciones de fe en todo el Nuevo Testamento. 

Resulta que el más dudoso de la resurrección de Jesús pronuncia la mayor confesión de fe en Jesús. Lo que Tomas nos prueba es que entre más difícil la lucha de fe, entre más duda hay que superar, más grande es el gozo cuando Jesús se convierte en Salvador personal. Tomas hizo una declaración personal de confianza en Jesús. ¿Dónde estas tu en ese proceso? ¿Haz declarado que Jesús es tu Señor y tu Dios?

Jesús le dice a Tomas que el creyó porque vio y fue convencido. Quizás tu estas en un camino resbaloso en tu vida espiritual. Quizás nunca haz puesto tu confianza en Jesús. Quizás estas esperando hasta que veas alguna prueba. Jesús esta con nosotros ahora por el poder y la presencia del Espíritu Santo. El esta acá esperando que voltees de tu falta de fe a proclamar a Jesús como tu Señor y tu Dios.

IV Para Nosotros un Desafío (v 29-31)

El verso 29 Jesús dice “Porque me has visto, has creído; dichosos los que no han visto y sin embargo creen.”

Cuentan la historia de un padre que cargaba a su hijo pequeño luego que una bomba cayó en su casa. El padre vio un hueco en el piso y salto y luego extendió sus brazos para que el hijo le siguiera. El niño le dice “no puedo verte”. El papa puede ver la silueta de su hijo y le dice “pero yo si puedo verte salta”. El niño saltóo porque confiaba en su papa.

La fe cristiana nos permite enfrentar la vida o la muerte no porque podemos ver, sino porque tenemos la certeza de que somos vistos, no que conocemos todas las respuestas sino que somos conocidos por Dios.

Hoy somos bendecidos, no tienes que verlo, no tienes que ver a Jesús calmar la tormenta en el mar de Galilea, solo déjale calmar las tormentas de tu corazón roto. No tienes que ver la piedra del sepulcro removida, puedes dejarle remover las piedras de tu camino. No tienes que ver a Jesús ascender al cielo en gloria, puedes dejarle vivir en tu corazón y sentir Su gloria cada día.

Versículos 30-31: …pero estas señales son escritas, para que creáis

Jesucristo es el objeto de nuestra fe. El creyó este mundo. Vino y vivió sin pecado. Sirvió y sacrifico aun al punto de morir en la cruz por nuestros pecados. Luego venció la muerte y resucito porque El era Dios hecho carne. El tiene poder sobre la muerte y sobre la vida. El merece nuestra confianza. 

Algunos dicen que debiéramos estar dispuestos a creer sin ninguna evidencia. Esto es lo que yo llamaría fe ciega – pero no es fe bíblica. Es más bien una forma de credulidad que la Biblia condena. El Dios de la Biblia anticipa y responde a la necesidad de una fe basada en la evidencia.

Otros dicen que sólo con una prueba absoluta será suficiente (aparición física; curación; voz audible; etc.). Pero esto es lo que Jesús está confrontando en Tomás. Esta demanda usualmente enmascara el no estar dispuesto a creer.

Podemos creer que Jesús es el Mesías resucitado basado en los testimonios de los apóstoles quienes fueron testigos oculares de la resurrección de Jesús. 

Ellos estaban dispuestos a sufrir y morir antes de negar su testimonio. Si hubiesen estado involucrados en cubrir algo, ¿Cómo se puede explicar qué ninguno de ellos se rajó cuando fueron amenazados con la muerte. Ninguno de ellos sacó provecho, en un sentido mundano, con el hecho de mantener sus declaraciones. Todos ellos fueron perseguidos por el resto de sus vidas. Todos fueron ejecutados debido a sus testimonios. Esto hace que sus testimonios sean aún más fuertes porque saca cualquier motivo egoísta que hubiese podido llevarlos a mentir.

No requerimos mejores evidencias que éstas, para confiar a otros cosas importantes. Cuando compro un auto usado lo llevo a un mecánico y lo hago chequear; estoy dispuesto a confiar en la palabra del mecánico. Cuando necesitas una cirugía chequeas referencias, etc.– pero entonces, basado en los testimonios, tú eliges confiar tu vida al cirujano.

Tú quieres conocer a Dios, tienes necesidades, en algún momento morirás. Deberías evaluar las opciones y sopesar las evidencias – entonces necesitas tomar una decisión de confiar tu vida espiritual y eterna a Jesucristo. Venir a Él como lo hizo Tomás y decir personalmente “Mi Señor y Mi Dios”. ¡Si tú tomas este paso de fe, Él vendrá en tu vida y confirmará tu decisión!

Para Tomas ver resulto en creer, para nosotros creer resulta en ver. Vemos a Jesús como El es: nuestro Señor y nuestro Dios

¿Haz confiado en Jesús? ¿Haz colocado tu fe en El y dicho “Jesús es mi Señor? ¿Haz creído en El con todo tu corazón? Te invito a que lo hagas hoy. 

Pongámonos en pie y juntos hagamos una oración invitando a Jesús en nuestro corazón.
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