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La Fe Que Espera
Estamos en la quinta semana de la serie titulada: Vida Real, Fe Verdadera donde estamos estudiando cual es la verdadera fe a través de las vidas de algunos personajes que menciona el capitulo 11 de Hebreos.

La palabra fe es una palabra bien pequeña pero a la vez muy poderosa.  Vemos una buena definición de la palabra en Hebreos.  La hemos estado viendo todos los domingos pero creo que es una buena oportunidad para que cada vez que la leamos nuestro entendimiento siga creciendo.


Hebreos 11:1-3, 6 (NVI)
Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve. 2 Gracias a ella fueron aprobados los antiguos. 3 Por la fe entendemos que el universo fue formado por la palabra de Dios, de modo que lo visible no provino de lo que se ve...

6 En realidad, sin fe es imposible agradar a Dios, ya que cualquiera que se acerca a Dios tiene que creer que él existe y que recompensa a quienes lo buscan.

La realidad es que hay un mundo que no se ve alrededor de nosotros.  A través de la fe podemos conectarnos con ese mundo.   La fe es el poder que usamos para acercarnos ante Dios.  Como hemos visto, la fe es lo que agrada a Dios.  

Entonces cada semana hemos visto un personaje que menciona el capitulo 11 de Hebreos.  A menudo estas personas son llamados héroes de la fe.  Antes de mencionar cada persona vemos que dice: por la fe… 

Por la fe: Abel.  Enoc.  Noé.  Abraham y Sara.

Hebreos 11:11-12  (NVI)
Por la fe Abraham, a pesar de su avanzada edad y de que Sara misma era estéril, recibió fuerza para tener hijos, porque consideró fiel al que le había hecho la promesa. 12 Así que de este solo hombre, ya en decadencia, nacieron descendientes numerosos como las estrellas del cielo e incontables como la arena a la orilla del mar.

La semana pasada vimos la vida de Abraham y ahora vemos que su esposa es introducida en el versículo 11.   Al igual que Abraham, Sara también tuvo fe en la promesa divina de Dios.  
Entonces en este día vamos a ver algunos aspectos de la jornada de Sara.  A veces tuvo fe, a veces dudo, su fe era como una montaña rusa con altos y bajos, pero aun así ella es mencionada como una heroína de la fe.
Esto es lo que me gusta de la Biblia, no le hecha mucha salsa a los tacos.  No exagera, ni presenta a la gente sin sus errores y fracasos.  La Biblia es muy real y podemos ver las debilidades y luchas de los que vivieron antes de nosotros.

Lo que la Biblia menciona acerca de la vida de Sara es que… 
Sara: Era Estéril

Génesis 11:29-30 (NVI)

Abram se casó con Saray, y Najor se casó con Milca, la hija de Jarán, el cual tuvo otra hija llamada Iscá. 30 Pero Saray era estéril; no podía tener hijos.

Wow que difícil escuchar la descripción de Sara, ella no tenia hijos porque era estéril.  Para que no se confundan Saray y Sara son la misma persona, Dios le cambió el nombre a Saray en el capitulo 17 de Génesis. 

La esterilidad había marcado toda la vida de Sara.  En aquel día el no poder concebir era muy vergonzoso.  En aquel tiempo el tener hijos era seña de prosperidad, significaba que iban a ver más manos para trabajar el campo o en el negocio de la familia.  Era una expectativa que las parejas tenían que tener muchos hijos.

Las cosas han cambiado… ahora la gente piensa es muy caro tener muchos hijos, especialmente en este país.  Algunos parejas también deciden no tener hijos.  Tal vez no sea el estigma de tiempos anteriores, pero aun así es difícil para las personas que quieren concebir y no han podido.  Las personas que han podido tener hijos muchas veces no entienden todo lo que enfrentan las personas que han tenido dificultad.  Baby showers y celebraciones del día de las madres pueden ser lastimosas.  Mi esposa y yo entendemos esto porque perdimos 5 embarazos en 7 años, fueron momentos de mucho dolor.

Como vimos la semana pasada Abraham fue llamado a dejar su tierra y al estar viajando llegaron a Egipto.  Abraham le dijo a Sara que mintiera y que digiera que era su hermana porque Abraham estaba preocupado que si se daban cuenta que era su esposa lo iban a matar porque era hermosa.  (No entiendo parece que el adulterio era malo pero el asesinar no lo era)…
Vemos que…
Sara: Era Hermosa

Génesis 12:11-13 (NVI)
Cuando estaba por entrar a Egipto, le dijo a su esposa Saray: «Yo sé que eres una mujer muy hermosa. 12 Estoy seguro que en cuanto te vean los egipcios, dirán: “Es su esposa”; entonces a mí me matarán, pero a ti te dejarán con vida. 13 Por favor, di que eres mi hermana, para que gracias a ti me vaya bien y me dejen con vida.»

Si hubiera Facebook en esos días hubieran cambiado su estado civil rápido.  En vez de estar casados iban a ser familia, hermano y hermana.

14 Cuando Abram llegó a Egipto, los egipcios vieron que Saray era muy hermosa. 15 También los funcionarios del faraón la vieron, y fueron a contarle al faraón lo hermosa que era. Entonces la llevaron al palacio real.

Era tan hermosa que la llevaron ante el Faraón, pero antes que él estuviera con ella llegó gran enfermedad a la casa de Faraón.  Pero noten mujeres, Sara tenia 65 años en ese entonces… Era hermosa a los 65 años sin cirugía y botox jajaja…


Al estar esperando la promesa de Dios vemos que Sara se impacienta y tiene un plan…

Sara: Era Atrevida

Génesis 16:1-6 (NVI)
Saray, la esposa de Abram, no le había dado hijos. Pero como tenía una esclava egipcia llamada Agar, 2 Saray le dijo a Abram: —El Señor me ha hecho estéril. Por lo tanto, ve y acuéstate con mi esclava Agar. Tal vez por medio de ella podré tener hijos. Abram aceptó la propuesta que le hizo Saray. 
Solo quiero decir, ¡que buen hombre fue Abraham!  ¡Miren mujeres, un hombre que fue bien obediente a su esposa!  No vemos que después que Sara le compartió su plan, Abraham le dijo: Sara deberás. No creo que sea una buena idea… No hubo un tiempo para procesar los pros y contras… no vemos que se apartó a la montaña para que Dios le hablara sino simplemente dice… Abraham aceptó la propuesta que le hizo Sara.
3 Entonces ella tomó a Agar, la esclava egipcia, y se la entregó a Abram como mujer. Esto ocurrió cuando ya hacía diez años que Abram vivía en Canaán. 4 Abram tuvo relaciones con Agar, y ella concibió un hijo. 

Y de ahí vivieron todos juntos y felices para siempre, ¿verdad?  Este fue el fin de la historia… ¡NO!

Al darse cuenta Agar de que estaba embarazada, comenzó a mirar con desprecio a su dueña. 5 Entonces Saray le dijo a Abram: —¡Tú tienes la culpa de mi afrenta! Yo puse a mi esclava en tus brazos, y ahora que se ve embarazada me mira con desprecio. ¡Que el Señor juzgue entre tú y yo! 6 —Tu esclava está en tus manos —contestó Abram—; haz con ella lo que bien te parezca. Y de tal manera comenzó Saray a maltratar a Agar, que ésta huyó al desierto.

Esto es muy triste… Sara no pudo esperar… Tampoco seamos jueces porque a nadie le gusta esperar.  No nos gusta esperar cuando vamos al dmv, cuando hay trafico, cuando tenemos que esperar en algún restaurante, cuando alguien paga enfrente de nosotros en la tienda y tiene un montón de cupones… 

Estas son cosas casuales, pero ¿qué de otras cosas más profundas?

¿Alguna vez has esperado por un sueño, un deseo, o una necesidad?
· Algunos solteros desean casarse y esperan por años…
· Hay parejas que no han podido tener hijos que desesperadamente quieren empezar una familia, día tras día, mes tras mes, año tras año sienten que sus oraciones no son escuchadas.

· Hay personas que están esperando tener trabajo.  Llenan aplicaciones y aplicaciones y todavía no han obtenido el trabajo que anhelan.

· Algunos están esperando que su matrimonio o relación sea restaurada

· Otros esperando que sus hijos dejen algún vicio y que escojan vida en vez de destrucción
· Muchos esperan que sus cónyuges, hijos, padres, familiares y amigos conozcan a Jesús y oran por años para que esto suceda.

· Cuando viene alguna enfermedad crónica, muchos oran por un milagro de sanidad.

· Tu puedes agregar tu petición a estas también.


1. El esperar es lo más difícil en el proceso de la fe, ahí somos tentados a tomar atajos o intentar tomar el control.

Cuando esperamos surgen preguntas.  ¿Cuanto más tengo que esperar?  ¿Puedo realmente confiar en Dios?  ¿Por qué me esta sucediendo esto?

    

Vemos que Sara al esperar tomó manos en el asunto.  La verdad es que las consecuencias de esta decisión todavía siguen hoy en día.  Los descendientes de Ismael, el hijo que tuvo la esclava de Sara son los Árabes.  Los descendientes de Isaac son los Judíos.  Miren todavía vemos la tensión entre estos pueblos por una mala decisión.
Cuando esperemos no cedamos a la tentación de hacer las cosas a nuestra manera.  Esto muestra impaciencia.  La verdad es que muchos de los pecados vienen de la impaciencia, porque no podemos esperar el tiempo ni la circunstancia que Dios ha diseñado.

Salmos 27:14 (NVI)

Pon tu esperanza en el Señor; ten valor, cobra ánimo; ¡pon tu esperanza en el Señor!

Al esperar en fe debemos de ceder todo deseo de querer controlar el asunto y debemos de poner nuestra esperanza en Dios. 
2. Es normal experimentar altos y bajos mientras esperamos, pero nuestro corazón tiene que estar enfocado hacia Dios. 

Al esperar vamos a tener muchos altos y bajos.  Vamos a tener experiencias que nos animan a esperar y tiempos donde vamos a dudar que la promesa va a llegar.  Esto es normal, pero lo que tenemos que hacer es enfocar nuestro corazón hacia Dios.

Aun cuando hayan dudas, confusión y enojo podemos acercarnos a Dios.  Esto significa que ultimadamente estamos confiando en él.


Miremos la historia de Sara…

Sara Dudó

Génesis 18:1-3, 8-15 

El Señor se le apareció a Abraham junto al encinar de Mamré, cuando Abraham estaba sentado a la entrada de su carpa, a la hora más calurosa del día. 2 Abraham alzó la vista, y vio a tres hombres de pie cerca de él. Al verlos, corrió desde la entrada de la carpa a saludarlos. Inclinándose hasta el suelo, 3 dijo: —Mi señor, si este servidor suyo cuenta con su favor, le ruego que no me pase de largo…

8 Luego les sirvió requesón y leche con el ternero que estaba preparado. Mientras comían, Abraham se quedó de pie junto a ellos, debajo del árbol. 9 Entonces ellos le preguntaron: —¿Dónde está Sara, tu esposa? —Allí en la carpa —les respondió. 10 —Dentro de un año volveré a verte —dijo uno de ellos—, y para entonces tu esposa Sara tendrá un hijo. Sara estaba escuchando a la entrada de la carpa, a espaldas del que hablaba. 11 Abraham y Sara eran ya bastante ancianos, y Sara ya había dejado de menstruar. 12 Por eso, Sara se rió y pensó: «¿Acaso voy a tener este placer, ahora que ya estoy consumida y mi esposo es tan viejo?» 13 Pero el Señor le dijo a Abraham: —¿Por qué se ríe Sara? ¿No cree que podrá tener un hijo en su vejez? 14 ¿Acaso hay algo imposible para el Señor? El año que viene volveré a visitarte en esta fecha, y para entonces Sara habrá tenido un hijo. 15 Sara, por su parte, tuvo miedo y mintió al decirle: —Yo no me estaba riendo. Pero el Señor le replicó: —Sí te reíste.

Después que ella se rió vemos que Dios la mató… No, no hizo esto, pero sí la confrontó.  Sara conoció la gracia de Dios.
Y luego vemos que el próximo año, no quiero arruinarles la historia como algunos que ya vieron el ultimo capítulo de la novela y le dicen a uno lo que sucedió… pero el próximo año Sara tuvo un hijo. 

Hubieron tiempos bajos cuando Sara dudó pero al fin recibió la promesa y

Sara Creyó

Génesis 21:1-7 

Tal como el Señor lo había dicho, se ocupó de Sara y cumplió con la promesa que le había hecho. 2 Sara quedó embarazada y le dio un hijo a Abraham en su vejez. Esto sucedió en el tiempo anunciado por Dios. 3 Al hijo que Sara le dio, Abraham le puso por nombre Isaac. 4 Cuando su hijo Isaac cumplió ocho días de nacido, Abraham lo circuncidó, tal como Dios se lo había ordenado. 5 Abraham tenía ya cien años cuando nació su hijo Isaac. 6 Sara dijo entonces: «Dios me ha hecho reír, y todos los que se enteren de que he tenido un hijo, se reirán conmigo. 7 ¿Quién le hubiera dicho a Abraham que Sara amamantaría hijos? Sin embargo, le he dado un hijo en su vejez.»

En los altos y bajos del proceso mantengamos nuestros corazones hacia Dios.  En su tiempo él va a contestar nuestras peticiones.


3. Tenemos que recordarnos que lo que Dios esta haciendo en nosotros mientras esperamos es más importante que la promesa que estamos esperando. 

Dios no solo tiene regalos para nosotros, sino lo que le interesa más es que como sus hijos sigamos creciendo y madurando.  Ultimadamente lo que Dios quiere es que nos parezcamos más a él.
Romanos 5:3-5 (NVI)

Y no sólo en esto, sino también en nuestros sufrimientos, porque sabemos que el sufrimiento produce perseverancia; 4 la perseverancia, entereza de carácter; la entereza de carácter, esperanza. 5 Y esta esperanza no nos defrauda, porque Dios ha derramado su amor en nuestro corazón por el Espíritu Santo que nos ha dado.
En tiempos de sufrimiento y cuando estamos esperando, Dios nos esta moldeando y transformando.  El esta produciendo en nosotros perseverancia, carácter, y esperanza.
Al ver hacia atrás en nuestra jornada durante las pérdidas puedo decir que fueron años muy difíciles, pero también años de crecimiento.  A través de esta experiencia pude aprender a entender a otras personas cuando pasan por pérdidas.  No soy muy rápido para hablar, sino busco mejor escuchar y estar presente para las personas.
Yo siempre quise hijos.  Desde mi adolescencia me gustaban los niños pero a través de la pérdidas llegue al punto que le dije a Dios: si el no tener hijos no es tu plan para nosotros, estoy satisfecho sirviéndote.  En ese momento de dificultad pude definir que era lo más importante para mi.  Ahora gracias a Dios tenemos dos preciosos hijos, pero se que Dios es prioridad en mi vida.  Lo que Dios esta haciendo en nosotros mientras esperamos es más importante que la promesa que estamos esperando.

El capitulo 11 de Hebreos todavía no ha terminado.  Tal vez ya desarrollaste tu propio plan y estas viviendo con las consecuencias… o tal vez te reíste de las promesas de Dios, no es tarde para ti… Tal vez por eso Dios incluyó el nombre de Sara en el capitulo 11 de Hebreos… Hubo espacio para su nombre, hay espacio pare mi nombre y hay espacio para tu nombre también.

En el circo vemos que hay una relación especial entre los trapecistas.  Hay un catcher y uno que vuela.  El que vuela tiene que dejarse ir y el catcher lo cacha o agarra.  Cuando el que vuela se tira su trabajo es estar lo más quito posible y esperar las manos fuerte del que lo va a cachar en el aire.  El que vuela tiene que esperar en completa confianza.  El que cacha lo va a agarrar, pero tiene que esperar.  
Entonces hoy puedes decir conmigo no tengo el control.  No soy el centro del universo.  Dios es el centro y él tiene el control.  Lo único que tengo que hacer es dejarme ir, ceder el control y esperar en él.  El me va a cachar.
 

Dios incrementa nuestra fe en este día…
Oremos…
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