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Serie: Robo de Identidad
11 de mayo del 2008 – Jimmy Reyes

 Engañados Por El Espejo
Continuamos en la serie robo de identidad… donde estamos viendo que hay diferentes cosas que pueden robar nuestra identidad…  A veces dejamos que las relaciones definan quienes somos y por eso podemos estar frustrados y cansados.  También podemos dejar que el pasado defina quienes somos por lo tanto no podemos salir adelante porque estamos paralizados por nuestros fracasos y atados por no poder perdonar a las personas que nos hicieron mal.

Hoy al estar celebrando el día de la madre queremos ver otra manera en que nuestra identidad puede ser robada…

Quiero comenzar haciendo una pregunta… ¿Qué ves cuando te miras en el espejo? 
Puede ser un poco incomodo el pensar en lo que miramos en el espejo… Porque en ese momento nos podemos conectar con lo que pensamos de nosotros mismos… con nuestra auto imagen… 
Puede reflejar que al vernos en el espejo podemos sentir vanidad y a la misma vez inseguridad.  Todos lo experimentamos al querer conocer nuestra verdadera identidad.

Lo podemos ver en una niña… al recibir una muñeca… donde tiene que ser recordada que ella es mas preciosa que la muñeca…

O el joven adolescente que esta un gran tiempo en el espejo tratando que todo pelo en su cabeza este en el lugar perfecto…

Todos quisiéramos decir… esta bien… no me importa como me miro… pero yo pienso que al decir esto podemos estar despidiendo o defendiendo como realmente nos sentimos.  Yo pienso que dentro de nosotros hay un deseo de vernos bien y a la misma vez luchamos con la inseguridad de nuestros cuerpos.  Por eso tratamos de escoger la mejor ropa… hacer ejercicio… y ponernos a dieta.
Puedes ser un hombre que vas al gimnasio… y estar allí levantando pesas, contento porque te estas poniendo mas musculoso… pero después miras a otro hombre que levanta cuatro veces mas pesas que tu… que piensas… 

Antes de vernos en el espejo, tenemos que evaluar el espejo.  Mucho de lo que vemos en el espejo es lo que se nos dice que tenemos que ver…  como se tiene que ver nuestro cuerpo, que es bello con respeto al cutis… Todo esto esta formado por nuestra cultura.

La cultura que define nuestros espejos…

Como sociedad, estamos consumidos con nuestra apariencia exterior.  Sabias que…

· En los Estados Unidos en el año pasado se gasto mas de $20 billones en cosméticos y $2 billónes en productos para el cabello 

· Gastamos $74 billones en dietas.
· Este año aproximadamente 7.4 millones de personas tendrán cirugía cosmética… 5 de 6 serán mujeres. 
Vivimos en una cultura obsesionada por la imagen… Desde Sami que dice: si tu luces bien yo luzco mejor…. A programas en la tele como Nuestra Belleza latina y programas donde personas son transformadas a través de cirugía para tener una mejor vida…

Por supuesto hay una apreciación saludable de la hermosura física y el querer cuidar nuestros cuerpos que Dios nos dio.  Dios es un Dios de belleza y creatividad.  El creo un mundo que esta lleno de belleza.

El problema no es el apreciar la belleza sino asociar la belleza con amor y dignidad.

El problema no es el querer tener una buena apariencia… pero conectándolo al tener que hacerlo para ser aceptado.

Considera como podemos ser definidos por la comparación… 

Si vez una flor amarilla en un jardín… podríamos decir wow, que bello… Pero si esta al lado de muchas flores de diferentes colores… lo que habíamos dicho que era bello por sus propios meritos… podríamos ahora decir que esta pequeño o sencillo.

Yo quiero sugerir que esto pasa con nuestra autoimagen cada vez que miramos una revista, o la televisión, o vamos de compras… La comparación se impone sobre nosotros y luego interpreta lo que vemos.

Consideremos algunas distorsiones que nos engañan…
Ayúdenme mujeres… cual es la muñeca mas famosa del mundo… que toda niña quiere tener…


Barbie - 

Toda niña quiere tenerla pero será que Barbie es realista…
Para que una mujer promedio pudiera tener las mismas proporciones de Barbie tuviera que incrementar 24 pulgadas en altura, 5 pulgadas en el pecho, 3.2 pulgadas en el cuello y la misma vez, desminuir 6 pulgadas en la cintura…

Si Barbie fuera una verdadera mujer,

· Barbie…tuviera que caminar sobre sus pies y manos para soportar su cuerpo 
· No tuviera el porcentaje de gordura en el cuerpo de 17 a 22 por ciento que es requerido para que una mujer pueda menstruar.
· Usuaria zapatos tamaño tres de niños
· Y solo tuviera lugar en su cuerpo para un esófago o un tráquea en su cuello (solo pudiera comer o respirar… adivino que necesita respirar)

En el internet vi… como realmente se debería de ver Barbie ya que fue creada en 1959. Tuviera que tener 49 años…
No es la muneca que alguien quisiera tener… no es cierto…

Sabían que el promedio de modelos son 5 pies 9 pulgadas de altura y pesan 109 libras…  En estos años hemos podido ver que las modelos están literalmente muriendo para crear una imagen que no es saludable…

Entonces somos definidos con las comparaciones… que no son realistas… Recibimos la mentira que la buena apariencia significa que voy a ser satisfecho, aceptado, admirado y respetado… pensamos que el ser atractivo significa que voy a ser amado… 
¿Cuál es la raíz de todo esto?


Génesis 1:27 (NVI)

Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. 

 Hombre y mujer los creó

Nuestra identidad fundamental es tener la imagen de Dios.  Toda la creación refleja algo de Dios… pero solo nosotros los humanos tenemos su imagen.  Somos criaturas con la más alta identidad… Todo al estar cerca a Dios

Al ser mas autónomos nos encontramos desnudos… y expuestos.
Génesis 3:10 (NVI)

El hombre contestó: —Escuché que andabas por el jardín, y tuve miedo porque estoy desnudo. Por eso me escondí. 

En vez de vivir en esa imagen… decidimos vivir en vergüenza… La raíz de esta vergüenza esta en nuestra separación y no en nuestros cuerpos.  Es por la autonomía a Dios y no por nuestra anatomía.

Somos engañados por el espejo cada vez que cubrimos nuestra vergüenza interna a través de nuestra apariencia externa…

Si el enemigo de nuestras almas podría hacer que nos enfoquemos en lo exterior en vez de la verdadera imagen de Dios que esta dentro de nosotros… el podrá robar nuestra identidad.

Entonces, ¿Cómo reclamar nuestra verdadera identidad creada por Dios?

Quiero sugerir tres pasos que un autor llamo los tres secretos victoriosos que nos ayudaran cuando somos cautivados por los secretos de victoria (o victoria’s secret) 

1. Escucha la voz de tu Padre el Creador… y descubre lo que El ve. 

Somos creados a su imagen y semejanza… llevamos su imagen y no esta definido por nuestros cuerpos. 
Escucha al Salmista:


Salmos 139:13-15 (NVI) LEÁMOSLO JUNTOS

Tú creaste mis entrañas; me formaste en el vientre de mi madre. 

14¡Te alabo porque soy una creación admirable! ¡Tus obras son maravillosas, y esto lo sé muy bien! 15Mis huesos no te fueron desconocidos cuando en lo más recóndito era yo formado, cuando en lo más profundo de la tierra era yo entretejido.

Tenemos que saber lo que el Padre dice de nosotros… Por eso vino Jesús para que pudiéramos conocer más al Padre…. El Padre que define y dirige la vida.
Colosenses 2:8 (NVI)

Cuídense de que nadie los cautive con la vana y engañosa filosofía que sigue tradiciones humanas, la que va de acuerdo con los principios de este mundo y no conforme a Cristo. 

Tal vez no tengamos que renovar nuestra apariencia sino remodelar nuestras mentes y almas. 

Romanos 12:2 (NVI)

No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente. Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta.

Al saber lo que es bueno, agradable y perfecto nos damos cuenta que las revistas no tienen ni idea de quien realmente soy.  Es saber que aunque en este mundo somos bombardeados por tantas imagines solo nos dejaremos definir por la imagen de Dios. 

MIRATE A TI MISMO CON LOS LENTES DEL AMOR DE DIOS Y
2. Empieza a ver como tu Padre el Creador ve.

Samuel esta buscando el rey para Israel… y esta viendo a los candidatos a través de su apariencias.


1 Samuel 16:7 (NVI)

Pero el Señor le dijo a Samuel: —No te dejes impresionar por su apariencia ni por su estatura, pues yo lo he rechazado. La gente se fija en las apariencias, pero yo me fijo en el corazón. 

Dios mira lo que esta adentro… y nos llama a ver la belleza de adentro para afuera. 
Alguna vez has estado sorprendido por la belleza exterior de alguien… y luego ver que su belleza es perdida al hablar con ellos y conocerlos…

Hay una película llamada As Good As It Gets… cuando una mesera va a un hombre en el restaurante y le dice… sabes, cuando entraste yo pensé que eras muy bien parecido… pero después abriste la boca.

Vez, la belleza esta en lo interior…

En el Antiguo Testamento había un hombre llamado Absalón.  El era uno de los hijos de David. 

2 Samuel 14:25 (NVI)
En todo Israel no había ningún hombre tan admirado como Absalón por su hermosura; era perfecto de pies a cabeza.

No hay duda que el hubiera estado en las portadas de la revistas hoy en día… Pero fue definido por una persona que no era bello por dentro.  En su interior era orgulloso, arrogante, rebelde y violente.  El traicionó al papa al tratar de robarle su trono.  El era hermoso físicamente pero feo por dentro.

El punto es que Dios mira a la persona en su totalidad… no juzga por la apariencia del cuerpo.
Esto es más notable en la misma encarnación de Dios mismo… El vino a enseñarnos como podemos ser buenos hombres y mujeres… Que dice la Biblia acerca de la apariencia de Jesús…
Isaías 53:2 (NVI) 
No había en él belleza ni majestad alguna; su aspecto no era atractivo y nada en su apariencia lo hacía deseable
Para poder reclamar nuestra verdadera identidad tenemos que ver lo que Dios ve… Escucha lo que Pedro dijo… 

1 Pedro 3:3-4 (NVI)

Que la belleza de ustedes no sea la externa, que consiste en adornos tales como peinados ostentosos, joyas de oro y vestidos lujosos. 4Que su belleza sea más bien la incorruptible, la que procede de lo íntimo del corazón y consiste en un espíritu suave y apacible. Ésta sí que tiene mucho valor delante de Dios.

Para ser claro… esto no implica que no debemos de peinarnos, tener bonitas ropas o joyas… pero no deberíamos de depender de estas cosas…

El punto no es que ignoremos nuestra apariencia… El punto es que si queremos buscar la verdadera belleza… debemos de ver mas allá y debajo de la apariencia externa.

MIRA TU VIDA DE ADENTRO PARA AFUERA

Así podrás descubrir quien realmente eres.

Así como el espejo sirve para reveler a la persona exterior… El carácter de Dios y su revelación (su Palabra) sirven como espejos para poder ver la persona interior.  Si escoges ignorar la Palabra de Dios y cambiarla por el espejo que solo refleja la persona exterior, dejaras que tu identidad sea robada.

Aquí esta un consejo de moda por Dios que nunca estara fuera de moda…
Colosenses 3:12-14 (NVI)

Por lo tanto, como escogidos de Dios, santos y amados, revístanse de afecto entrañable y de bondad, humildad, amabilidad y paciencia, 13de modo que se toleren unos a otros y se perdonen si alguno tiene queja contra otro. Así como el Señor los perdonó, perdonen también ustedes. 14Por encima de todo, vístanse

Con esto nunca estarás fuera de estilo…  Nos podemos ayudar a decirnos… wow, te miras muy bien en humildad… te va muy bien la amabilidad… donde encontraste esa paciencia, yo también quiero tenerla…
Y por ultimo
3. Ama lo que tu Padre el Creador ama… la gente.

Dios ama a la gente. PUNTO.  Son las personas que llevan la dignidad sagrada y no el cuerpo solamente.

Algunos de ustedes han descubierto esto al tener que cuidar a sus padres o abuelos que se están envejeciendo… Al estar con ellos podemos experimentar a la persona… lo que esta adentro… lo que realmente es importante… la dignidad que ha madurado más que la apariencia externa.
Esto lo he podido experimentar al ir de misión a otro país… al ir a algunas tribus y llevar el evangelio de Dios… donde la gente ama sin importar la apariencia de otros… Y en ese momento nos sentimos tan completes en esa simplicidad… porque no tenemos que tratar nada para ser aceptado…

El profeta declara este estilo de vida…
Isaías 58:6-8 (NVI) 
»El ayuno que he escogido, ¿no es más bien romper las cadenas de injusticia y desatar las correas del yugo, poner en libertad a los oprimidos y romper toda atadura? 7¿No es acaso el ayuno compartir tu pan con el hambriento y dar refugio a los pobres sin techo, al desnudo y no dejar de lado a tus semejantes? 8Si así procedes, tu luz despuntará como la aurora, y al instante llegará tu sanidad; tu justicia te abrirá el camino, y la gloria del Señor te seguirá.
Cuando sobrepasamos el relacionarnos con alguien a través de su apariencia externa… y amamos a alguien como una persona que es…. Trae sanidad a nuestra propia condición… nos hacemos mas humanos.

Por supuesto podemos amar a otros a la medida que nos amamos a nosotros mismos.  Al vernos como Dios nos mira… y nos valoramos… de adentro para afuera… seremos libres para amar a otros de la misma manera…

HAY BUENAS NOTICIAS… a la medida que dejamos que Cristo ilumine nuestras vidas… que nos cambie… incrementamos en la belleza de la imagen de Dios que El nos revela.

2 Corintios 4:16-18 (NVI)

Por tanto, no nos desanimamos. Al contrario, aunque por fuera nos vamos desgastando, por dentro nos vamos renovando día tras día. 17Pues los sufrimientos ligeros y efímeros que ahora padecemos producen una gloria eterna que vale muchísimo más que todo sufrimiento. 18Así que no nos fijamos en lo visible sino en lo invisible, ya que lo que se ve es pasajero, mientras que lo que no se ve es eterno. 

2 Corintios 3:18 (NVI)

Así, todos nosotros, que con el rostro descubierto reflejamos como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados a su semejanza con más y más gloria por la acción del Señor, que es el Espíritu.

En estas palabras hay una verdad que nos libera… Nuestros cuerpos se están deteriorando… Pero si se le permite al Espíritu de Dios que trabaje en nosotros… Algo esta renovando… algo se esta haciendo mas bello…

Que miras al verte en el espejo… te miras definido por tu apariencia externa… y te sientes desesperado para componerla… para ser amado y aceptado por otros… o miras una vida dentro de ti que esta creciendo e incrementando día a día…. Si miras la imagen de Dios dentro de ti ya no miraras al espejo con vanidad o inseguridad….
Dios te esta invitando en este día a una vida donde te puedes ver mas bello/a cada día…

Oremos… 

































22





21





19-20





18





17





16





15





14





13





12





11





10





9





7





6





8





5





4





3





2





1








PAGE  
1

