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Serie: Después de la Vida ¿Qué Nos Espera?
11 de mayo del 2014 – Jimmy Reyes

¿Cómo Será La Eternidad Futura? Parte 2
La mayoría de nosotros desde nuestra niñez hemos tenido un mal concepto acerca del cielo.  Hemos visto en la televisión y en las caricaturas el pensamiento que el cielo va a ser un poco aburrido.  Vamos a tener areolas, alas y se nos va a dar arpas para que las toquemos y volemos en las nubes por toda la eternidad.  Esto ha hecho que algunas personas que no creen en Dios digan: el cielo no es para mi, parece que va a ser muy aburrido, si mis amigos van a ir al infierno, yo prefiero estar de fiesta con ellos ahí en vez de estar en un eterno aburrimiento.  Déjame decirte que hay una gran fiesta que nos espera y no será en el infierno, sino en el cielo… 


Mateo 22:2 (NVI) 
«El reino de los cielos es como un rey que preparó un banquete de bodas para su hijo.
Mientras Jesús estuvo en la tierra vemos que le gustaron las fiestas.  Aun los religiosos se molestaron con él porque se divertía mucho con los pecadores.  Jesús se divertía con los que habían encontrado su propio gozo al reconocer que habían sido perdonados y habían tomado la decisión de seguir a Jesús.
La semana pasada estuvimos estudiando acerca de como será la eternidad futura y vimos lo que nos espera en el nuevo cielo y la nueva tierra.  Sigamos viendo la segunda parte de como será nuestra libertad final. 

1 Juan 3:1-2 (NTV) 
Miren con cuánto amor nos ama nuestro Padre que nos llama sus hijos, ¡y eso es lo que somos! Pero la gente de este mundo no reconoce que somos hijos de Dios, porque no lo conocen a él. 2 Queridos amigos, ya somos hijos de Dios, pero él todavía no nos ha mostrado lo que seremos cuando Cristo venga; pero sí sabemos que seremos como él, porque lo veremos tal como él es.

Wow, ya hemos recibido el amor de Dios en nuestras vidas pero no hemos sido totalmente unidos a él, ni totalmente transformados.  Aquí vemos que vamos a ser levantados al cielo y transformados a ser como Jesús.

Entonces veamos más detalladamente… 

¿Qué nos ha revelado Dios a los que confiamos en él, acerca de nuestra Libertad Final? 

1. En nuestra futura eternidad tendremos cuerpos ilimitados.
Puedes imaginarte… Vamos a tener nuevos cuerpos…

Romanos 8:22-23 (NVI) 
 Sabemos que toda la creación todavía gime a una, como si tuviera dolores de parto. 23 Y no sólo ella, sino también nosotros mismos, que tenemos las primicias del Espíritu, gemimos interiormente, mientras aguardamos nuestra adopción como hijos, es decir, la redención de nuestro cuerpo.


Algunos aquí ¿han sentido sus cuerpos gemir?  Yo se que todavía me quedan muchos años en la tierra pero cada año me doy cuenta que gimo más seguido de dolor de espalda o de cuerpo… Con cada año que pasa, quisiera cambiar mi cuerpo por uno con menos años… Cada vez que juego basquetbol y hay alguien que tiene la mitad de mi edad, empiezo a pensar wow, ya estoy viejo… Puedo tener buenos zapatos, y tomar Gatorade pero no hay nada que pueda comer, beber ni ponerme que mi pueda quitar los años para jugar con la rapidez de alguien la mitad de mi edad… Bueno, Pablo nos dice que cada gemir nos recuerda que todavía no estamos en casa.

La Biblia nos dice que el cuerpo que tenemos no es para siempre…

2 Corintios 5:1-5 (NVI) 
De hecho, sabemos que si esta tienda de campaña en que vivimos se deshace, tenemos de Dios un edificio, una casa eterna en el cielo, no construida por manos humanas. 2 Mientras tanto suspiramos, anhelando ser revestidos de nuestra morada celestial, 3 porque cuando seamos revestidos, no se nos hallará desnudos. 4 Realmente, vivimos en esta tienda de campaña, suspirando y agobiados, pues no deseamos ser desvestidos sino revestidos, para que lo mortal sea absorbido por la vida. 5 Es Dios quien nos ha hecho para este fin y nos ha dado su Espíritu como garantía de sus promesas.


Todos los que hemos recibido a Jesús como nuestro Salvador y Señor tenemos la garantía por medio del Espíritu Santo que un día llegaremos a la eternidad y tendremos nuevos cuerpos que jamás experimentaran muerte.

1 Corintios 15:35-40, 42-44, 49-55 (NVI)

Tal vez alguien pregunte: «¿Cómo resucitarán los muertos? ¿Con qué clase de cuerpo vendrán?» 36 ¡Qué tontería! Lo que tú siembras no cobra vida a menos que muera. 37 No plantas el cuerpo que luego ha de nacer sino que siembras una simple semilla de trigo o de otro grano. 38 Pero Dios le da el cuerpo que quiso darle, y a cada clase de semilla le da un cuerpo propio. 39 No todos los cuerpos son iguales: hay cuerpos humanos; también los hay de animales terrestres, de aves y de peces. 40 Así mismo hay cuerpos celestes y cuerpos terrestres; pero el esplendor de los cuerpos celestes es uno, y el de los cuerpos terrestres es otro.

42 Así sucederá también con la resurrección de los muertos. Lo que se siembra en corrupción, resucita en incorrupción; 43 lo que se siembra en oprobio, resucita en gloria; lo que se siembra en debilidad, resucita en poder; 44 se siembra un cuerpo natural, resucita un cuerpo espiritual. Si hay un cuerpo natural, también hay un cuerpo espiritual.

49 Y así como hemos llevado la imagen de aquel hombre terrenal, llevaremos también la imagen del celestial. 50 Les declaro, hermanos, que el cuerpo mortal no puede heredar el reino de Dios, ni lo corruptible puede heredar lo incorruptible. 51 Fíjense bien en el misterio que les voy a revelar: No todos moriremos, pero todos seremos transformados, 52 en un instante, en un abrir y cerrar de ojos, al toque final de la trompeta. Pues sonará la trompeta y los muertos resucitarán con un cuerpo incorruptible, y nosotros seremos transformados. 53 Porque lo corruptible tiene que revestirse de lo incorruptible, y lo mortal, de inmortalidad. 54 Cuando lo corruptible se revista de lo incorruptible, y lo mortal, de inmortalidad, entonces se cumplirá lo que está escrito: «La muerte ha sido devorada por la victoria.» 55 «¿Dónde está, oh muerte, tu victoria? ¿Dónde está, oh muerte, tu aguijón?»
 
¿Qué es revelado acerca de nuestros cuerpos futuros?

Los cuerpos que tenemos son solo como una semilla de lo que ha de venir.  Una bellota no produce otra bellota sino produce un roble… algo mucho más grande.  

La naturaleza también nos muestra que hay diferente tipos de cuerpos por lo tanto no nos debe de sorprender que habrá una diferencia entre nuestros cuerpos terrenales y nuestros cuerpos celestiales.  

Así como nacimos con cuerpos similares a nuestros antepasados nuestros cuerpos futuros serán semejante a Jesús y su cuerpo glorificado.  ¿Qué sabemos acerca del Cristo resucitado?  Sabemos que Tomas pudo poner su mano en su costado… Sabemos que después de resucitar comió pan (wow, habrá comida y comeremos por toda la eternidad, como pueden ver en mi cuerpo terrenal, esto me alegra muchísimo).
Nuestros nuevos cuerpos no tendrán limites… serán completos así como fueron diseñados a ser, sin pecado, enfermad y muerte.  Yo me gozo al darme cuenta en los cuerpos de mis seres queridos que se miraron frágiles al terminar sus vidas en la tierra… Ellos tendrán cuerpos fuertes, llenos de energía sin vejez, cáncer, dolores, ni enfermedad.

2.  En nuestra futura eternidad tendremos compañerismo ilimitado.   

Tendremos un compañerismo que no será limitado por el espacio ni el tiempo.

Mateo 8:11 (NVI)

Les digo que muchos vendrán del oriente y del occidente, y participarán en el banquete con Abraham, Isaac y Jacob en el reino de los cielos.

¿Te das cuenta que vas a estar comiendo en la eternidad junto a Abraham, Isaac, Jacob y todos los que le entregaron sus vidas a Dios por toda la historia del mundo?  Pero no solo vamos a estar junto a la gente de toda la historia, también con la gente de todo rincón del mundo.


Apocalipsis 7:9-10 (NVI)

Después de esto miré, y apareció una multitud tomada de todas las naciones, tribus, pueblos y lenguas; era tan grande que nadie podía contarla. Estaban de pie delante del trono y del Cordero, vestidos de túnicas blancas y con ramas de palma en la mano. 10 Gritaban a gran voz: «¡La salvación viene de nuestro Dios, que está sentado en el trono, y del Cordero!»

Vemos que en el cielo habrán personas de todas naciones, tribus, pueblos y lenguas…  ¿Puedes imaginar los diferente tipos de idiomas y ritmos de música?  Creo que por eso es importante empezar a conocer a personas diferente a nosotros desde ahora.  Las paredes de las diferencias tienen que caer en el nombre de Jesús porque vamos a vivir con personas iguales y diferente a nosotros por toda la eternidad.

¿Puedes en este día asombrarte sobre el compañerismo que experimentaremos en el cielo?  Habrá una conexión que va más allá del tiempo y el espacio.  

Nuestro compañerismo también involucra el reunirnos y reconocer las personas que han sido más cercanas a nosotros en la tierra. 

Mateo 26:29 (NVI)

Les digo que no beberé de este fruto de la vid desde ahora en adelante, hasta el día en que beba con ustedes el vino nuevo en el reino de mi Padre.


Jesús les dijo a sus discípulos cuando hizo la santa cena con ellos antes de morir que se iban a reunir de nuevo para cenar juntos en la eternidad.  A mi me gusta sentarme a comer o hablar con mis familiares y amigos.  La Biblia nos dice que esto vamos a experimentar en el cielo.  

Aunque tengamos nuevos cuerpos vamos a poder reconocernos.  Algo que nos ayuda a entender esto es cuando Jesús fue al monte de la transfiguración… Ahí estuvieron Moisés y Elías y los discípulos que fueron con Jesús al monte los reconocieron.  También vemos que después que Jesús resucitó, Jesús se reunió con sus discípulos y al final de todo, ellos lo pudieron reconocer y comer con él.  
Joni Eareckson Tada fue paralizada en su cuerpo de sus hombros para abajo cuando tuvo un accidente en su adolescencia al estar echando clavados en el mar.  Aunque no ha podido mover sus brazos ni piernas por años ella es una persona reconocida por su increíble gozo a pesar de sus circunstancias.  En una ocasión ella compartió que su esperanza del cielo es tan grande que ahorita ella esta haciendo citas son sus amigos para hacer cosas divertidas con ellos y su nuevo cuerpo.  Ella ha dicho que esas citas son muy importantes para ellas.
¿Hay alguien que anhelas ver en el cielo?  Tal vez un personaje Bíblico, un antepasado que nunca conociste o un ser querido que has perdido y extrañas?  
Para los que creen que el cielo va a ser un lugar serio y aburrido, quiero decirte que el cielo va a ser un lugar de mucho gozo y risa…  Ya no va a ver más muerte, ni llanto, ni lamento ni dolor.  En las parábolas del capitulo 15 de Lucas encontramos que cada vez que se encontró la oveja perdida, la moneda perdida, o el hijo prodigo perdido cada una de las parábolas terminan con gozo, celebración y risa en el cielo.
Y la ultima libertad que tenemos que considerar es que…
3.  En nuestra futura eternidad tendremos significado ilimitado.
Hemos visto que tendremos nuevos cuerpos y que vamos a reunirnos con tantas personas… pero esto nos deja con la pregunta y ¿qué vamos a hacer por toda la eternidad?
El Antiguo Testamento nos habla que vamos a estar descansado ante la presencia de Dios… La idea de descansar suena bien para muchos de nosotros, ¿no es cierto?  Puede que suene bien, pero si eres una persona activa la idea de estar descansando para siempre no es muy atractiva.  Bueno esto no es lo que la Biblia esta hablando, sino nos habla de un descanso que viene cuando uno ya no esta buscando un lugar donde vivir y llega a casa.  Es un momento cuando uno encuentra su significado y propósito.

Miren lo que estaremos haciendo…
Apocalipsis 22:3-5 (NVI)

Ya no habrá maldición. El trono de Dios y del Cordero estará en la ciudad. Sus siervos lo adorarán; 4 lo verán cara a cara, y llevarán su nombre en la frente. 5 Ya no habrá noche; no necesitarán luz de lámpara ni de sol, porque el Señor Dios los alumbrará. Y reinarán por los siglos de los siglos.

Aquí hay un vistazo de nuestro significado eterno… Seremos siervos de Dios, le adoraremos, lo veremos cara a cara y reinaremos para siempre…  Nuestra mera existencia va a honrar a Dios por toda la eternidad.  No vamos a descansar para siempre, sino vamos a reinar con él por todos los siglos.  Al vivir ante la luz de Dios vamos a servirle y vamos a compartir en su gloria al reinar juntamente con él.

Entonces tendremos cuerpos ilimitados, compañerismo ilimitado y significado ilimitado.  Sera un lugar de risa, gozo, reuniones… Un lugar donde estaremos con las personas que conocimos en la tierra que le entregaron sus vidas a Dios.  Prepárate porque habrá fiesta y no nos tendremos que cambiar de ropa sino Dios mismo cambiará nuestro cuerpo para que disfrutemos el cielo y su presencia para siempre.
Oremos…
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