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                                                           Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

13 de abril del 2007 – Jimmy Reyes

Una Responsabilidad Extraordinaria

El tomar la responsabilidad es algo que no se mira mucho hoy en día.  
Una hombre en la cárcel se demandó a si mismo por 5 millones de dólares.  El lo hizo porque decía que había violado sus derechos civiles siendo arrestado.  El quería que el estado le pagara de regreso como no tenía ingreso.  El dijo yo quiero pagarme 5 millones de dólares, pero el estado lo tiene que hacer por mi cuenta ya que no puedo trabajar y estoy en el cuidado del estado.  El juez no estuvo impresionado por su ingeniosidad y despidió su propuesta.

Una mujer en Israel esta demandando a la estación de televisión y al meteorólogo por $1000 por haber predicho de que iba a ser un día de sol y en vez llovió.  La mujer dice que el meteorólogo causo que ella saliera de su casa vestida en ropa de verano y por resultado ella se enfermo, no pudo trabar por 4 días y gasto $38 en medicación y sufrió de estrés.

Un hombre demando a Anheuser-Busch (compañía de cerveza) por $10,000 por publicidad falsa.  El dijo que sufrió de heridas físicas y mentales y estrés emocional de las implicaciones de las promesas de los comerciales.  Cuando el tomaba la cerveza, no tenia éxito con las mujeres mas se enfermaba.  El juez de las corte de Michigan despidió el caso.

La responsabilidad no siempre es fácil de tomar.

Mucha gente culpa al gobierno, escuela, padres, cónyuges, la economía por sus problemas.  Esto hace que otra persona sea la responsable por mi situación.  Aun mucha gente culpa al Diablo por situaciones que uno mismo busco.


Hay una tentación en la vida de tratar de evadir la responsabilidad.

La palabra responsabilidad esta compuesta de dos palabras: Responder y Habilidad.  Todos tenemos la habilidad de responder a cualquier situación.  ¿Como vamos a responder a la bondad y gracia de Dios?  Esta es la pregunta que queremos responder en este día.

La vida extraordinaria envuelve el tomar la responsabilidad.  Una persona responsable no esta culpando a otros por sus errores.  Sino una persona responsable mira hacia dentro, para analizar como está respondiendo a las situaciones externas.
En nuestra pasaje de hoy en día, en Filipenses 2, Pablo habla de la responsabilidad que todos tenemos.

La primera es: 

1. Debemos de tomar la responsabilidad por nuestras vidas.

No podemos esperar que otros sean responsables por nuestras vidas.  Sino cada uno lo tenemos que hacer con el poder de Dios.

Filipenses 2:12-13 (NVI)

Así que, mis queridos hermanos, como han obedecido siempre —no sólo en mi presencia sino mucho más ahora en mi ausencia— lleven a cabo su salvación con temor y temblor, 13pues Dios es quien produce en ustedes tanto el querer como el hacer para que se cumpla su buena voluntad.

Aquí vemos algo bello, primero es que los creyentes de Filipos eran personas obedientes.  ¿Podría decir esto Pablo de nosotros hoy en día?  Y lo mas sorprendente era que ellos eran obedientes aun mas que el no estaba presente.  Esto es algo que casi no pasa.  Como dice el dicho: Cuando el gato esta lejos los ratones comienzan a jugar.  Muchos somos así cuando el jefe no esta presente.  Pero aquí vemos que ellos eran aun mas obedientes cuando Pablo no estaba con ellos.  Tal vez nosotros podemos caer en el error de solo obedecer cuando estamos en la iglesia o la reunión de los creyentes los domingos, y afuera ya no somos muy obedientes.  Pero recordemos que tenemos un Dios que siempre esta con nosotros.

La salvación es un regalo de Dios.  No es algo que tenemos que ganar.  Aquí no esta diciendo Pablo que tenemos que ganar la salvación con nuestras obras.  No hay nada que podamos hacer para ganar la salvación.  Pablo aun dijo, si la salvación podía haber sido ganada por la ley (o nuestras obras), Cristo murió en vano (Gal. 2:21).  No hay nada que puedas hacer para hacerte digno de la salvación.  Por eso no podemos ser arrogantes de nuestra salvación, porque todo es por la gracia de Dios.

Pablo tampoco esta diciendo que se necesita mas para la salvación, porque Cristo es la fuente de salvación.  Cuando Pablo habla de llevar a cabo la salvación o trabajar por nuestra salvación esta hablando de que no trabajamos para recibir la salvación sino trabajamos porque ya somos salvos.
Cuando aceptamos a Cristo, todos tenemos que seguir en el proceso de crecer.  La palabra aquí de llevar a cabo literalmente significa: completar, terminar o lograr.  El trabajo de la salvación no es solo para que podamos entrar al cielo sino para que seamos mas como Jesús.  Cada día tenemos que desear crecer y ser mas como El.

La salvación es un termino teológico, tal vez no significa mucho para ti, tal vez una palabra mejor que podamos entender es libertad. 

La salvación significa libertad en nuestra vida.  La salvación significa que somos libres.

Jesús nos ha librado del pecado, la culpa, las cosas que nos han dominado, libres de la muerte y el temor a la muerte, libres para amar a Dios y a otros.  Libres para cambiar, para ser lo que hemos sido llamados a ser, la persona que Dios creo con propósito y significado.

Pero la libertad y la responsabilidad son inseparables.  (Esto es la diferencia entre vivir en un país libre o un país que oprime)
La salvación no solo es algo que recibimos sino algo que hacemos.  Significa continuar en obediencia a Cristo.  
Entonces nuestra responsabilidad es encontrar que es lo que Dios quiere hacer con nuestras vidas y obedecerle.  Esta es nuestra responsabilidad: de saber como vamos a usar nuestra libertad.  ¿Va ser solo para el beneficio nuestro?  ¿O el beneficio de Dios y otros?

Como leímos, tenemos que llevar a cabo nuestra salvación con temor y temblor.  Esto es importante.  Es reconocer la Santidad de Dios.  En otras palabras no podemos jugar con Dios.  O estamos en este proceso o no.  La conversión es un evento y un proceso.  Es un evento cuando lo recibimos, pero esto no es el fin, sino es el principio de un proceso para toda la vida.

Efesios 2:10 dice “Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.”  

Tú tienes un propósito.  Dios te creo con un plan.  Realmente seria una gran perdida si gastamos nuestra vida en otras cosas.

Tenemos que llevar a cabo lo que Dios esta trabajando en nosotros.  Si nosotros lo tuviéramos que hacer solos seria una grande carga.  Pero nuestro trabajo es descubrir lo que Dios esta hacienda dentro y alrededor de nosotros.
Yo no creo que Pablo esta siendo áspero y demandante.  El comenzó diciendo mi queridos hermanos/amigos.  La semana pasada en los versículos anteriores vimos el ejemplo de Jesús.  Lo que él esta diciendo ahora es: debemos de seguir el ejemplo de Jesús, que tenemos que tener la correcta conducta cristiana en nuestras vidas.  Pablo los esta motivando en amor, a un nivel mas profundo de obediencia.

William Barcley dijo: “El Cristiano debe de fijar la meta de completa obediencia a Dios.  Allí la vida encuentra el gozo más alto, la mejor bondad, la consumación perfecta, la verdadera paz.

Lo bello de todo es que Dios esta trabajando en nosotros.  Nos esta capacitando.  El Espíritu Santo vive en nosotros para darnos la energía para llevar a cabo el plan de Dios en nuestras vidas.


La buena noticia es que Dios esta trabajando en el querer como el hacer.

El cambia nuestra voluntad.  El pone en nosotros el deseo para hacer las cosas que el nos esta mostrando que hacer.

El cumplir Su voluntad es el secreto de vivir una vida de poder.  


También quiero notar que: El esta trabajando de adentro para afuera.

El poder que esta dentro de nosotros es el Espíritu de Dios.  Por ejemplo un juguete sin batería no va a funcionar.  Solo cuando este allí la pila podrá funcionar.  El mismo Espíritu que le dio poder a Jesús para ministrar en esta tierra esta en ti.

Al rendirnos a El, el nos da el querer como el hacer.  Es nuestra responsabilidad de escuchar el llamado de Dios, descubrir nuestros dones y usarlos para su gloria.

La verdad es que podemos tener una alma salva pero una vida malgastada.  Dios tiene un propósito para tu vida y la mía.  El quiere obtener lo mejor de nosotros.  El quiere que nosotros hagamos la diferencia.  Nos tenemos que rendir a El para satisfacer nuestro potencial.
El segundo punto es que:
2.  Debemos de tomar la responsabilidad por este mundo.

En el Nuevo Testamento vemos que la sociedad no esta responsable por nosotros.  Sino nosotros somos responsables por ella.  Somos responsables por los que están alrededor de nosotros.

Filipenses 2:14-16a (NVI)

Háganlo todo sin quejas ni contiendas, 15para que sean intachables y puros, hijos de Dios sin culpa en medio de una generación torcida y depravada. En ella ustedes brillan como estrellas en el firmamento, 16manteniendo en alto la palabra de vida.

Aquí vemos uno de los propósitos del libro de Filipenses.  La desunión era algo que se podía dar en la Iglesia, por eso Pablo compartió acerca de esto.

Las quejas y las contiendas quitaran la unidad en la familia, amistades, trabajo y la iglesia.

Cuando dejamos que nuestras actitudes malas quiten la unidad es una ofensa ante Dios.  Debemos de guardar la unidad sobre todo.  Esto significa si somos ofendidos debemos de hablar con la persona que nos ofendió (En vez de no actuar o compartirlo con alguien mas).  Muchas veces somos como niños en que si alguien nos ofendió rápido queremos armar nuestra propia pandilla de personas que me protejan y que sean mis amigos en vez de los amigos de la otra persona.

Esto también habla de que trabajemos para que no seamos tan fácilmente ofendidos.  Esta es una de las maneras que el enemigo trae opresión en nuestras vidas.  Cuando somos muy críticos y siempre queremos tener la razón.

La queja es compadecerme a mi mismo.  Esto no es lo que la Biblia enseña que tenemos que hacer.  Mucha gente siempre esta hablando negativamente del tiempo,  hogar, hijos, amigos, cónyuge, finanzas, de su situación.
Pero vemos a través de la Biblia que el quejarse es un pecado.  Cuando los Israelitas lo hacían en el Antiguo Testamento, había consecuencias muy serias.  Cuando Maria y Aarón murmuraron contra Moisés, a Maria le dio lepra.  

El pueblo de Israel se quejaba de Dios.  En vez de de darse cuenta de lo que Dios les había dado… (Ropa, calzado, comida, salud por 40 años en el desierto).  Y Dios estaba cansado de sus quejas que aun algunos tuvieron que fallecer en el camino, que no era el plan de Dios.

Pero nosotros también murmuramos y nos quejamos con Dios.

Esto es un mal habito que tenemos que parar.

Yo se que para unos esto será muy difícil.  Hay algunos que nacen con una disposición positiva y otras negativas.  Dos personas pueden estar viendo la misma copa con agua a la mitad.  Una persona va a decir la copa esta casi vacía... la otra dirá esta casi llena.

Podemos enfocarnos en lo que no tenemos en vez de lo que tenemos.  Tenemos que entrenarnos para no quejarnos ni murmurar.  La actitud es muy importante en la vida.

Chuck Swindoll dijo: Cuanto más vivo, más compruebo el impacto de mi actitud en la vida. La actitud es a menudo más importante que los hechos. La actitud es más importante que el dinero. La actitud es más importante que el pasado. La actitud es más importante que las circunstancias. La actitud es más importante que los fracasos o los éxitos. La actitud es más importante que lo que la otra gente piensa, dice o hace. La actitud es más importante que la habilidad física, o capacidad mental. La actitud puede destruir una compañía... una asociación... o un hogar... Lo notable es que tengo una opción todos los días, con respecto a la actitud: que abrazaré para ese día. No puedo cambiar el pasado. No puedo controlar el futuro. No puedo controlar cómo actuará otra persona. La única cosa que puedo hacer es controlar mi propia actitud. Estoy convencido de que la vida es 10% lo que me sucede, y 90% cómo reacciono a ello. Me doy cuenta de que todo depende de mí, porque yo estoy a cargo de mi actitud.
El ser ordinario es quejarnos y tener contiendas.  Somos llamados a vivir extraordinariamente- vivir vidas intachables y puras.

Vivimos en una generación torcida y depravada.  En una sociedad con valores distorsionados.

Sócrates escribió en el quito año antes de Cristo: “los niños hoy aman el lujo; se comportan mal, no le hacen caso a la autoridad, no tienen respeto por los ancianos, y les gusta el chime en vez de hacer ejercicio.  Los niños son tirantes.  No se ponen de pie cuando una persona mayor entra al cuarto.  Contradicen a sus padres, se comen toda la comida en la mesa sin educación, y no quieren aprender de sus maestros.”

Para los que pensaban que los tiempos están mal hoy en día, podemos ver que las cosas no han cambiado mucho de la generación de Pablo.  Era igual que hoy en día.

Pablo no dice que nos separemos o aislemos del mundo sino que seamos diferentes.  Viviendo vidas intachables y puras.
Somos llamados a vivir vidas notablemente diferentes.  Brillar como estrellas.  (Ejemplo de estrellas brilla más fuerte en la oscuridad)

No te desanimes con las tinieblas del mundo.  Solo brilla más fuerte en el nombre de Jesús.

No solo tenemos que brillar sino también mantener en alto la Palabra de Vida.  Esto habla de que tenemos que compartir con otros la Palabra de Dios.  Esta es nuestra misión.  Ser agentes de cambio.  
Yo pienso que hoy en día debemos de cambiar la manera que comunicamos la Palabra de Dios.  El mundo conoce a los cristianos por las cosas que nos molestan en vez de conocer las cosas que nos agradan… como servir y amar a otros… Debemos de parar de ser las personas negativas, siempre quejándonos…  La palabra de Dios es una BUENA NOTICIA.

Y Por ultimo:
3. Debemos de tomar la responsabilidad por la Iglesia.


Filipenses 2:16b-18 (NVI)

Así en el día de Cristo me sentiré satisfecho de no haber corrido ni trabajado en vano. 17Y aunque mi vida fuera derramada sobre el sacrificio y servicio que proceden de su fe, me alegro y comparto con todos ustedes mi alegría. 18Así también ustedes, alégrense y compartan su alegría conmigo.

Pablo tiene un sentido profundo de responsabilidad por los creyentes de Filipos.  El los amó, les sirvió y sufrió por ellos.

Aquí, Pablo usa una metáfora de un atleta.  No va a correr o trabajar en vano.  Toma mucho trabajo para entrenar para correr en una maratón.

Si, es difícil servir a Dios.  Ser influencia a los adolescentes, ser un líder de grupos, servir en la iglesia.  Todo esto toma trabajo.

Pero los premios son mayores.  Como un atleta, la victoria es grande.

En el Antiguo Testamento el sacerdote derramaba vino en el altar como sacrificio a Dios.  Pablo estaba diciendo tu fe es el sacrificio.  El estaba hablando de vivir una vida como mártir.  Somos llamados a derramar nuestra vida.  Esto traerá un gran gozo.

En la Viña del Señor, somos las uvas que son presionadas para dar un jugo sacrificial.  Esto creara un vino que traerá gozo a otros.

El ser gozoso es vivir una vida rendida a Dios.  El servir a otros.

Tenemos esta responsabilidad.  Es mi oración que descubras tus dones y que los desarrolles aquí en la iglesia y fuera de ella.  Tenemos muchas oportunidades donde puedas servir.  Es bueno que tengamos un amor por la casa de Dios… porque es nuestra casa también, por lo tanto todos tenemos que trabajar en ella.
Hay un viejo cuento con cuatro personajes: Todos, Alguien, Cualquiera y Nadie. 

Ocurre que había que hacer un trabajo importante, y Todos sabía que Alguien lo haría. Cualquiera podría haberlo hecho, pero Nadie lo hizo. 

Alguien se enojó cuando se enteró, porque le hubiera correspondido a Todos. 

El resultado fue que Todos creía que lo haría Cualquiera, y Nadie se dio cuenta de que Alguien no lo haría. 

¿Cómo termina la historia? Alguien reprochó a Todos porque en realidad Nadie hizo lo que hubiera podido hacer Cualquiera.

No esperes que otros hagan algo primero.  Tú comienza porque, todos tenemos la responsabilidad de trabajar para Jesús 
· En nuestras vidas
· En el mundo
· Y por otros cristianos
Vamos a orar…

Estamos llevando a cabo nuestra salvación.

Estamos brillando como estrellas, sin quejas y contiendas

Estamos viviendo vidas derramadas, en servicio a otros.
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