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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
13 de mayo del 2012 – Jimmy Reyes
Compartiendo las Buenas Noticias Con los Demás
Dondequiera que estés en tu proceso de conocer a Dios puedes darte cuenta han habido personas significantes que te han ayudado en el camino.  Dios ha estado trabajando en ti y a usado a otros para impartir y interpretar.  Hoy Dios nos llama a que abracemos la influencia que tenemos todos sobre otras personas.
Hemos estado estudiando la serie titulada Crecimiento.  Estamos estudiando el libro de los Hechos para ver como Dios se ha estado moviendo en el mundo.  La semana pasada vimos que se desató una persecución masiva y la gente fue dispersada.  Estuvimos viendo que tenemos que abrazar el lugar donde estamos y el potencial que tenemos de trabajar en el Reino de Dios.  También vimos como un líder llamado Felipe fue a Samaria… ahora veamos lo que sucedió después.  


Hechos 8:26-38 (NVI)
Un ángel del Señor le dijo a Felipe: «Ponte en marcha hacia el sur, por el camino del desierto que baja de Jerusalén a Gaza.» 27 Felipe emprendió el viaje, y resulta que se encontró con un etíope eunuco, alto funcionario encargado de todo el tesoro de la Candace, reina de los etíopes. Éste había ido a Jerusalén para adorar 28 y, en el viaje de regreso a su país, iba sentado en su carro, leyendo el libro del profeta Isaías. 29 El Espíritu le dijo a Felipe: «Acércate y júntate a ese carro.» 30 Felipe se acercó de prisa al carro y, al oír que el hombre leía al profeta Isaías, le preguntó: —¿Acaso entiende usted lo que está leyendo? 31 —¿Y cómo voy a entenderlo —contestó— si nadie me lo explica? Así que invitó a Felipe a subir y sentarse con él. 32 El pasaje de la Escritura que estaba leyendo era el siguiente: «Como oveja, fue llevado al matadero; y como cordero que enmudece ante su trasquilador, ni siquiera abrió su boca. 33 Lo humillaron y no le hicieron justicia. ¿Quién describirá su descendencia? Porque su vida fue arrancada de la tierra.» 34 —Dígame usted, por favor, ¿de quién habla aquí el profeta, de sí mismo o de algún otro? —le preguntó el eunuco a Felipe. 35 Entonces Felipe, comenzando con ese mismo pasaje de la Escritura, le anunció las buenas nuevas acerca de Jesús. 36 Mientras iban por el camino, llegaron a un lugar donde había agua, y dijo el eunuco: —Mire usted, aquí hay agua. ¿Qué impide que yo sea bautizado? 37 38 Entonces mandó parar el carro, y ambos bajaron al agua, y Felipe lo bautizó.

Felipe estaba compartiendo su fe con los Samaritanos y luego escuchó y siguió la voz de Dios.  Pero quiero notar que Felipe no tuvo ningún estudio teológico en el seminario.  El había aprendido las Escrituras así como muchos de ustedes al reunirse con la iglesia.  El no tenia ningún don especial solo una disposición para ser usado por Dios.
Un ángel se le aparece y le dice: ponte en marcha otras versiones dicen levántate y ve…  Cuantas veces hemos escuchado esas palabras a través de las Escrituras.  Dios le dijo a Abraham vete de tu parentela a la tierra que te mostrare.  Jesús dijo por tanto Id y haced discípulos a todas las naciones. 

Lo que tenemos que reconocer es que:
1. Dios esta guiando si le escuchamos.

Dios siempre esta obrando
Juan 5:17 (NTV) 
Pero Jesús respondió: «Mi Padre siempre trabaja, y yo también».

El Padre siempre esta trabajando alrededor de nosotros.  Nuestro reto es enfocarnos en él.  La pregunta que tenemos que responder es… ¿Qué es lo que estamos escuchando?  ¿Qué  es lo que nuestro corazón esta buscando o reconoce como significante?
Hay una historia poderosa que describe esto:

Había un Nativo Americano caminando con su amigo en el centro de Nueva York.  Estaban en Times Square en Manhattan.  Era el tiempo del almuerzo y las calles estaban llenas de gente.  Los carros y taxistas estaban pasando por todos lados y aun habían ambulancias con las sirenas sonando.  De repente el Nativo Americano dijo: puedo escuchar un grillo.  El amigo le contestó: ¡Que! Estas loco.  ¿Cómo vas a escuchar un grillo con todo este ruido?  Estoy seguro que escucho un grillo le dijo el Nativo Americano.  Tomó un tiempo para escuchar y luego cruzó la calle hasta que llegó a un lugar de arbusto y allí encontró el grillo.  El amigo estaba asombradísimo y le dijo: Es increíble tienes oídos súper humanos.  No le contestó el Nativo Americano: mis oídos no so diferentes a los tuyos.  Todo depende que estas dispuesto a escuchar.
No puede ser dijo el amigo: yo nunca podría escuchar un grillo con tanto ruido.  Sí es verdad le contestó el Nativo Americano todo depende en que sea importante para ti, déjame mostrarte. Se metió la mano en su bolsillo y sacó unas monedas las tiró en la calle y allí con el ruido de la ciudad de Nueva York se dieron cuenta como la gente que estaba alrededor de ellos escucharon las monedas y vieron a ver si ellos habían botado el dinero.  El Nativo Americano concluyó: ya viste, todo depende que sea importante para ti.
De la misma manera, tenemos que considerar que es lo que estamos escuchando o dispuestos a escuchar.  Muchas veces estamos más enfocados en otra cosas y no tenemos oídos para escuchar los que Dios esta haciendo.  El quiere guiarnos… usualmente no habla a nuestro espíritu o tenemos un sentir de lo que él quiere que digamos o hagamos.
A menudo él nos va a dirigir a hacer algo más allá de nuestro sentido natural.  Muchas veces sabemos que Dios nos habla porque lo que sentimos que tenemos que hacer esta fuera de nuestra zona de confort.  

Mira Dios llamó a Felipe en un tiempo inesperado.  Ya estaba en Samaria y las cosas iban bien.  Y lo llamó a un lugar inesperado.  Dios quiera que Felipe fuera al camino hacia Gaza que quedaba más de 50 millas de donde estaba.  Era un camino de desierto.  No había nada y usualmente no se viajaba en el camino durante el día porque estaba muy caliente y no había ningún McDonalds o 7-11 para comprar algo de tomar.
Felipe podría haber dicho: Dios pero ya viajé a Samaria y las cosas han estado bien.  Porque quieres que vaya al desierto, no hay nadie allí.  
No sabemos lo que pensó, pero si sabemos lo que hizo.   Nosotros también tenemos que aprender a ir a los desiertos para acercarnos a las vidas que están sedientas.  El versículo 27 dice que Felipe se levantó y al obedecer a Dios encontró a un hombre etíope eunuco..  


27 Felipe emprendió el viaje, y resulta que se encontró con un etíope eunuco, alto funcionario encargado de todo el tesoro de la Candace, reina de los etíopes. 
¿Quién era este hombre?
Era de Etiopia, que en ese tiempo era considerado una área grande de África hacia el sur de Egipto (Era considerado lo ultimo de la tierra).  También sabemos que era un oficial importante como un ministro de finanzas porque estaba encargado de todo el tesoro de la Candace, reina de los etíopes.
Era un eunuco.  Este no es un termino que se usa mucho hoy en día.  Aun es difícil comprenderlo.  Un eunuco era un hombre que se le habían quitado los testículos o no le funcionaban.  En este caso este eunuco estaba encargado de cuidar a la reina y como estaba castrado esto ayudaría a que no hubiera ningún escandalo.  Tal vez tu piensas que has hecho tanto para obtener tu trabajo, mira el compromiso de este hombre.  No sabemos el trasfondo de este hombre, si nació así o lo hicieron eunuco, pero si sabemos que probablemente estaba marginalizado socialmente y por supuesto sexualmente.
Entonces Dios esta dirigiendo a Felipe a unirse a su obra redentora al llevarlo con un hombre de una tierra lejana que tenia gran influencia pero que estaba socialmente aislado.

Sabemos que era un hombre religioso.

27…Éste había ido a Jerusalén para adorar
Estaba queriendo conocer al único y verdadero Dios.  Tal vez era alguien que se había convertido a la fe judía.  Se acuerdan que en el Antiguo Testamento la Reina de Saba había llegado ante el Rey Salomón y había sido expuesta a la fe en Dios. Puede ser que él había conocido acerca Dios y había ido a Jerusalén para conocer más de El.
Pero desdichadamente el eunuco nunca podría ser totalmente aceptado en la religión cultural de sus días porque era un gentil (no era un judío de raza) y era un eunuco.  Estaba ante una pared espiritual, pero Dios estaba tumbando la pared.  El había viajado muchas millas para ir a Jerusalén y ahora estaba regresando hacia casa pero todavía tiene hambre del Pan de Vida y tenia sed del Agua de Vida.
El Espíritu Santo estaba obrando en él.  Esto nos muestra una gran verdad…
2. Dios ya esta obrando en las vidas que están alrededor de nosotros.  

Una de las más grandes barrera que tenemos al compartir a Dios con los demás es que nos podemos sentir como que si somos vendedores y que tenemos que vender un producto que la gente no quiere obtener.  Podemos sentir que Jesús es el manager de ventas y tenemos que seguir vendiendo porque se va a enojar con nosotros si no llegamos a nuestra cuota.  Pero tenemos que recordarnos lo que Jesús dijo: El Padre esta trabajando… siempre esta trabajando.  

Nosotros no llevamos a Dios a ningún lado.  Dios esta activo en el mundo y en las vidas.  El nos invita a que nos unamos a él. 
Pero no puedo ver lo que Dios esta haciendo en las vidas si no me acerco a ellas.  Felipe estaba siendo dirigido por Dios.
29 El Espíritu le dijo a Felipe: «Acércate y júntate a ese carro.» 30 Felipe se acercó de prisa al carro…
Felipe podría haber visto el carro y el grupo alrededor del etíope.  Podría haber dado excusas.  Yo soy judío y él es de etiopia, somos de diferentes razas.  O el esta rico y yo soy pobre, estamos en diferentes niveles sociales.  O mira él esta leyendo ahora, no lo voy a molestar.  Pero Felipe corrió para acercarse…
Esto nos muestra que…
3.  El acercarnos a los demás abre puertas.

Dios no le mandó a que hablara sino que primero se acercara.  Nosotros también tenemos que acercarnos a los demás.  No podemos relacionarnos como personas superiores o inferiores.    Simplemente tenemos que acercarnos para amar.  Jesús se acercó a las personas que los religiosos despreciaban.  Ellos nunca le hablarían a un “pecador” porque no querían ensuciarse.  Nosotros tenemos que tener el corazón de Dios para acercarnos a cualquier persona.

vs.30 … al oír que el hombre leía al profeta Isaías, le preguntó: —¿Acaso entiende usted lo que está leyendo?

¿Alguna vez has querido compartir el Evangelio con los demás y no has podido llevar la conversación hacia el tema de la espiritualidad?  Aquí vemos una clave… Tenemos que aprender a hacer buenas preguntas.  Felipe le preguntó al hombre si entendía lo que estaba leyendo y le respondió: Como puedo entenderlo si nadie me lo explica e invitó a Felipe a que se sentara con él.  Felipe se ganó el derecho de ser escuchado.  Felipe nos dio un buen ejemplo… 

4. Las preguntas correctas crean conexiones.

Felipe no tuvo que correr detrás del carro sino recibió una invitación.  Las puertas fueron abiertas porque Felipe supo hacer buenas preguntas.  Nosotros tenemos que aprender a hacer bunas preguntas.  No solo lleguemos con las respuestas, sino hagamos preguntas que haga que la gente recapacite y piense sobre sus anhelos y su espiritualidad.

34 —Dígame usted, por favor, ¿de quién habla aquí el profeta, de sí mismo o de algún otro? —le preguntó el eunuco a Felipe. 35 Entonces Felipe, comenzando con ese mismo pasaje de la Escritura, le anunció las buenas nuevas acerca de Jesús.
Felipe ayudó para interpretar las Buenas Noticias.  Esto nos lleva al ultimo punto…  


5. Podemos ser usados como interpretadores del llamado de Dios. 

Tal vez hoy en día no hay mucha gente que lea la Biblia, pero si la mayoría de personas están tratando de entender la vida.  Así como Felipe, nosotros podemos ser usados como interpretes.  No tenemos que pensar que somos mejores o más inteligentes, sino simplemente compartir lo que hemos encontrando o experimentado en nuestras vidas.  

Felipe sabia acerca del siervo que había venido para sufrir.  Jesús había muerto y resucitado.  El eunuco tenia preguntas y Felipe le ayudó a encontrar la presencia de Dios.


Hay algo interesante en el texto.  La palabra Gaza es la palabra griega que significa tesoro.  Felipe era el tesorero encargado de Gaza y en el camino encontró el verdadero gaza (las almas).  
El hombre etíope estaba encargado del tesoro del reino y fue al pueblo llamado tesoro y en el camino encontró el Tesoro más grande del mundo.

¿Has encontrado tu el Tesoro más grande del mundo? (Expandir…)
¿Estas compartiendo el Tesoro con los demás?

Al celebrar hoy el Día de las Madres quiero notar que aquí hay madres que han orado para sus hijos conozcan a Jesús.  Las calles están llenas de personas que son hijos de madres que han orado por ellos.  Dios quiere usarte.  Aquí habemos personas que vamos a contestar las peticiones de madres, esposas y familiares.
Este es el Tesoro que tenemos que encontrar aun en los desiertos de la vida.

Oremos…

Yo quiero compartir contigo que Dios tenia este encuentro entre Felipe y el eunuco en su corazón muchos años antes del encuentro.  Lo vemos en una profecía del profeta Isaías…

Isaías 56:3-5 (RVC)
»Que no diga el extranjero que me sigue: “El Señor me apartará totalmente de su pueblo”; ni diga tampoco el eunuco: “¡Miren! ¡Sólo soy un árbol seco!” 4 Porque yo, el Señor, digo a los eunucos que observen mis días de reposo, y opten por hacer lo que yo quiero, y se aferren a mi pacto: 5 En mi casa, y dentro de los muros de mi ciudad, los haré más famosos que si hubieran tenido hijos e hijas; les daré un nombre perpetuo, que jamás será olvidado.

Dios sigue acercando vidas ante él, y tu en este día, en esta semana,  puedes unirte a lo que Dios esta haciendo…
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