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La Fe Que Bendice Las Próximas Generaciones
Estamos estudiando la serie titulada: Vida Real, Fe Verdadera donde estamos estudiando cual es la verdadera fe a través de las vidas de algunos personajes que menciona el capitulo 11 de Hebreos.

En el versículo 1 vemos una buena definición de lo que es la fe…
Hebreos 11:1 (NVI)
Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve.

Tratemos de memorizar este versículo, creo que nos ayudará en diferente tiempos de la vida.  Cada semana hemos visto un personaje diferente y hoy queremos ver la vida de Isaac.  Miren lo que dice el versículo 20 acerca de él.

Hebreos 11:20 (NVI) 

Por la fe Isaac bendijo a Jacob y a Esaú, previendo lo que les esperaba en el futuro.

La fe tiene que ver con cada dimensión de nuestras vidas.  Tiene que ver con nuestro pasado y nuestro presente.  Pero tiene mucho que ver con nuestro futuro.  Por supuesto todos tenemos un futuro.   Al pensar sobre el creo que se nos viene a la mente un sin numero de cosas porque estamos preocupados por lo que vendrá.  Dios sabe lo que vendrá en el futuro y el Espíritu Santo nos revela las promesas que tiene para nosotros y a veces las promesas que tiene para otras personas también.

¿Cómo quisiéramos poder ver hacia el futuro no es cierto?  Cuantas veces hemos cometido errores sobre lo que vendría.

Un día leí de algunas personas que cometieron grandes errores acerca del futuro.

Un inventor llamado Lee de Forest dijo: no deberíamos de tomar mucho tiempo intentando de inventar la televisión, creo que seria imposible hacerlo.

Un ejecutivo de una compañía de grabación dijo: No creo que los Beatles van a ser grandes.  Los grupos que usan guitaras están pasando de moda.

Un ingeniero en IBM comento sobre la invención del microchip: Pero… para ¿qué va a servir esta cosa? Wow… Por supuesto es el cerebro de todas las computadoras y cosas electrónicas.

Estas personas no pudieron ver muy bien hacia el futuro.  En ¿qué maneras crees que puedes estar tu errando?
Pero esto va en contraste a lo que vio Isaac.

Hebreos 11:20 (NVI) 

Por la fe Isaac bendijo a Jacob y a Esaú, previendo lo que les esperaba en el futuro.


En el libro de Génesis podemos ver la historia de Isaac.  El era un hombre ordinario, común y corriente.  No había nada asombroso acerca de su vida de fe.  El estuvo en medio de su papa y su hijo.  El fue el hijo ordinario de un padre extraordinario (Abraham) y fue el padre ordinario de un hijo extraordinario (Jacob).
Isaac se casó con Rebeca y era un hombre prospero que vivía en la tierra de su papa en paz con sus vecinos.  Si estas buscando una novela o el drama de José Luis Sin Censura no lo vas a encontrar en la vida de Isaac, bueno no lo encuentras hasta que sus hijos Jacob y Esaú nacieron.

Por un gran tiempo Isaac y Rebeca no pudieron tener hijos.  ¿Qué fue lo que hicieron?  Oraron delante de Dios.  Tuvieron fe acerca de su futuro.  Dios les contestó su oración y no solo los bendijo, sino les dio una doble bendición.  Iban a tener gemelos…
Pero de ahí vemos mucha disfunción.  Desde el vientre vemos que los gemelos se estaban peleando. Imagínate desde el vientre…  Esaú nace primero la Biblia dice que nació con pelo rojo y estaba bien peludo. y luego Jacob nació agarrado con una mano del talón de Esaú.  Estaban peleando para ver quien iba a nacer primero…
Y al crecer vemos más problemas… hubo un problema de favoritismo

Génesis 25:28 (NVI)

Isaac quería más a Esaú, porque le gustaba comer de lo que él cazaba; pero Rebeca quería más a Jacob.

Tal vez algunos de ustedes han experimentando la dificultad de tener padres que tenían favoritos.  Tal vez tu fuiste el favorito o tal vez fue otro hermano.   Este tipo de mentalidad es disfuncional y pues trae muchas heridas a la familia.  Si tienes hijos puede que tengas más facilidad con uno por su personalidad (es normal) pero no pueden haber favoritos.
Todo esto llevó a la familia a la decepción.  Jacob mintió, Rebeca también mintió.  Engañaron a Isaac.  Isaac estaba viejo y no podía ver bien y cuando iba a darle la bendición a sus hijos vemos que Jacob con la ayuda de su mama se hizo pasar por Esaú el primogénito para obtener la primera bendición.  La historia es muy interesante, en tu casa lee todo el capitulo 27, pero por falta de tiempo vamos a leer solamente algunos versículos.
Veamos que sucedió…
Génesis 27:18-19, 26-40 (NVI)
Jacob se presentó ante su padre y le dijo: —¡Padre! —Dime, hijo mío, ¿quién eres tú? —preguntó Isaac. 19 —Soy Esaú, tu primogénito —le contestó Jacob—. Ya hice todo lo que me pediste. Ven, por favor, y siéntate a comer de lo que he cazado; así podrás darme tu bendición… 26 Luego le dijo su padre: —Acércate ahora, hijo mío, y dame un beso. 27 Jacob se acercó y lo besó. Cuando Isaac olió su ropa, lo bendijo con estas palabras: «El olor de mi hijo es como el de un campo bendecido por el Señor. 28 Que Dios te conceda el rocío del cielo; que de la riqueza de la tierra te dé trigo y vino en abundancia. 29 Que te sirvan los pueblos; que ante ti se inclinen las naciones. Que seas señor de tus hermanos; que ante ti se inclinen los hijos de tu madre. Maldito sea el que te maldiga, y bendito el que te bendiga.» 30 No bien había terminado Isaac de bendecir a Jacob, y éste de salir de la presencia de su padre, cuando Esaú volvió de cazar. 31 También él preparó un guiso, se lo llevó a su padre y le dijo: —Levántate, padre mío, y come de lo que ha cazado tu hijo. Luego podrás darme tu bendición. 32 Pero Isaac lo interrumpió: —¿Quién eres tú? —Soy Esaú, tu hijo primogénito —respondió. 33 Isaac comenzó a temblar y, muy sobresaltado, dijo: —¿Quién fue el que ya me trajo lo que había cazado? Poco antes de que llegaras, yo me lo comí todo. Le di mi bendición, y bendecido quedará. 34 Al escuchar Esaú las palabras de su padre, lanzó un grito aterrador y, lleno de amargura, le dijo: —¡Padre mío, te ruego que también a mí me bendigas! 35 Pero Isaac le respondió: —Tu hermano vino y me engañó, y se llevó la bendición que a ti te correspondía. 36 —¡Con toda razón le pusieron Jacob! —replicó Esaú—. Ya van dos veces que me engaña: primero me quita mis derechos de primogénito, y ahora se lleva mi bendición. ¿No te queda ninguna bendición para mí? 37 Isaac le respondió: —Ya lo he puesto por señor tuyo: todos sus hermanos serán siervos suyos; lo he sustentado con trigo y con vino. ¿Qué puedo hacer ahora por ti, hijo mío? 38 Pero Esaú insistió: —¿Acaso tienes una sola bendición, padre mío? ¡Bendíceme también a mí! Y se echó a llorar. 39 Entonces su padre le dijo: «Vivirás lejos de las riquezas de la tierra, lejos del rocío que cae del cielo. 40 Gracias a tu espada, vivirás y servirás a tu hermano. Pero cuando te impacientes, te librarás de su opresión.»


Lo que vemos en el libro de Génesis es un patrón de pecado en cada generación.  A veces vemos esto en las familias, el alcoholismo se pasa de generación a generación, el abuso domestico también.  A veces vemos familias donde hay madres solteras en cada generación.  Todos estos son consecuencias de pecados generacionales.
Acuérdense que Abraham mintió acerca de su esposa Sara cuando fueron a Egipto.  Isaac hizo lo mismo con su esposa Rebeca diciendo que era su hermana en vez de ser su esposa.  Ahora Jacob también va a mentirle a su papa, ¿pueden ver el patrón? 
Al venir ante los pies de Jesús tenemos que identificar estos pecados y patrones generaciones e intentar cambiarlos en el nombre de Jesús.  En su nombre podemos transformar las maldiciones en bendiciones y romper el poder del pecado para vivir en libertad, no solo nosotros sino también para nuestros hijos, nietos y tataranietos.  ¿Cuántos dicen amen?
Entonces llegó el tiempo que Isaac iba a bendecir a sus hijos.  Se dio cuenta que Jacob lo había engañado pero no le quitó la bendición.  El tuvo fe para ver hacia el futuro y reconoció que la bendición de Jacob iba a hacerse realidad.

Lo primero que queremos ver en este día es que…
1. El bendecir a las próximas generaciones es un acto de fe.

Las palabras que Isaac proclamó fueron un acto de fe.  Isaac estaba alcanzando el futuro para formarlo y bendecirlo.  Este tipo de bendiciones son proféticas.

Isaac estaba buscando bendecir a las próximas generaciones.  No somos responsables por lo que las generaciones hagan con la bendición, pero somos llamados a pasar las promesas de Dios.
El domingo pasado y el martes pasado celebramos el día de las madres.  Que bonito las madres Latinoamericanas en este país son celebradas dos veces… La semana pasada dije que el papel de mama no solo es para las mujeres que han tenido hijos físicos.  Todas pueden tener hijos espirituales.  La naturaleza de mama esta en todas.  Toda mujer tiene la habilidad para amar, aconsejar, y confortar.  Así también… los hombres pueden ser padres espirituales.
Todos…
2. Somos llamados a servir a las próximas generaciones.

Esto es una de las cosas más importantes que podamos hacer.  Pero a veces no esta en nuestro radar, porque queremos ser exitosos y estamos ocupados sirviendo nuestros propios planes. Yo creo que el éxito se encuentra en influenciar a las futuras generaciones.  Siempre tenemos que estar pensando en los que son 10 años o 20 años menores.  ¿Tienes relaciones significativas con personas menores?

Salmos 78:4,7 (NVI)
No las esconderemos de sus descendientes; hablaremos a la generación venidera del poder del Señor, de sus proezas, y de las maravillas que ha realizado... 7 Así ellos pondrían su confianza en Dios y no se olvidarían de sus proezas, sino que cumplirían sus mandamientos.

El pueblo de Dios continuamente esta siendo llamado a levantar a las próximas generaciones.  Los padres tienen que instruir a sus hijos en las cosas de Dios.  La Iglesia tiene que apoyar y animar en vez de juzgar y condenar.  Desdichadamente esto no es lo que sucede, especialmente en nuestra cultura Latina.
Tenemos que darnos cuenta que…
3. Hay muchos jóvenes alrededor de nosotros anhelando ser bendecidos.

Alrededor de ti hay muchos jóvenes, adolescentes y niños anhelando una bendición.  Vivimos en medio de una generación que no ha conocido a sus padres.  Muchos no han tenido relaciones saludables o fueron rechazados por algún padre.  Algunos han experimentado los efectos del divorcio y están anhelando cierta bendición.  Muchos tienen el clamor de Esaú…


Génesis 27:34, 36b, 38 (NVI)

Al escuchar Esaú las palabras de su padre, lanzó un grito aterrador y, lleno de amargura, le dijo: —¡Padre mío, te ruego que también a mí me bendigas!... 36b ¿No te queda ninguna bendición para mí?... 38 Pero Esaú insistió: —¿Acaso tienes una sola bendición, padre mío? ¡Bendíceme también a mí! Y se echó a llorar.

Toda vida quiere ser bendecida…. Todos queremos ser reconocidos y aceptados.  Por lo tanto Dios quiere usarte para bendecir a las próximas generaciones.

Abre tus ojos para bendecir…
Algunos de ustedes tienen hijos pequeños y adolescentes busca bendecirles.

Algunos son maestros o cuidan niños sigan bendiciendo.

Muchos tenemos familiares que son 10 o 20 años menores busquemos bendecirlos.

Algunos conocen a hijos que tienen padres que no son cristianos o viven con una madre soltera, busca bendecir.

En tu trabajo puedes bendecir y entrenar a los que son más jóvenes.  
Yo soy el producto de personas que invirtieron en mi.  (Ej. Mi mama, mi papa, maestros en la iglesia, 

Pepe)
Tenemos que tener ojos para ver a los jóvenes alrededor de nosotros.

Hay un libro llamado La Bendición, por John Trent y Gary Smalley.  Los autores descubrieron como podemos bendecir vidas a través del capitulo 27 de Génesis.

Bendiciendo A Las Próximas Generaciones Involucra:

Un Toque Apropiado y Significativo 

Cuando Isaac bendijo a Jacob vemos que le besó.  En la Biblia el bendecir a alguien a menudo involucra extender la mano para tocar.  El darle la mano a alguien, o el dar un abrazo o el tocar el hombro le dice a alguien eres importante.  Te puedo ver.  Por supuesto si tienes hijos tienes que abrazarlos y besarlos. 
El segundo elemento es…
Un Mensaje Hablado

Hay que tomar tiempo para hablar con los jóvenes y compartir el amor de Dios.  Estas cosas alientan.  Podemos hablarles, o mandarles mensajes por email o Facebook.  Tenemos que proclamar palabras de afirmación, aceptación y bendición. 

El tercer elemento de Bendecir es…
Asignarle Un Valor Alto


Génesis 27:27-28 (NVI)

Jacob se acercó y lo besó. Cuando Isaac olió su ropa, lo bendijo con estas palabras: «El olor de mi hijo es como el de un campo bendecido por el Señor. 28 Que Dios te conceda el rocío del cielo; que de la riqueza de la tierra te dé trigo y vino en abundancia.

Imagínate como Dios quiere darte la creatividad para comunicar un valor alto a tus hijos, amigos y a los jóvenes.  Una buena oración que podemos hacer antes Dios es: Padre dame las palabras para que la persona pueda saber cuan importante es.  

El cuarto elemento es tener una imagen especial acerca del futuro, es…
Anticipar Un Futuro Especial


Génesis 27:29 (NVI)

Que te sirvan los pueblos; que ante ti se inclinen las naciones. Que seas señor de tus hermanos; que ante ti se inclinen los hijos de tu madre. Maldito sea el que te maldiga, y bendito el que te bendiga.»

¡Wow! Aquí vemos un destino.  Todos anhelamos dirección especialmente en los tiempos difíciles de la adolescencia y la juventud.  En fe podemos proclamar un futuro especial para los que están alrededor de nosotros. Por ejemplo podemos decir: Tu puedes llegar a ser un medico o una persona prospera.  Dios esta contigo y tiene cosas grandes para ti. 

Finalmente tenemos que tener… 
Un Compromiso Activo Para Cumplir La Bendición

No es suficiente hablar palabras, sino tenemos que comprometernos a ayudar.  Si eres un papa y tu hijo quiere aprender música significa comprar un piano usado, llevarlo a sus lecciones… Todo esto requiere compromiso.  Si eres un padre espiritual significa llevarlos a comer o ayudar en sus estudios.
Algunos de ustedes pueden ayudar en nuestra Iglesia para Niños… Necesitamos ayuda…


Termino con la historia de Albert McMakin el era un campesino de 24 años, era un cristiano nuevo y tenia un entusiasmo por el Señor Jesús.  El llenaba su troca y llevaba a la gente a la reuniones cristianas.  Había un joven que era hijo de otro campesino que el quería invitar, pero el muchacho estaba más interesado en las muchachas.  Al fin lo convenció a ir a la reunión diciéndole que podía manejar su troca.  El joven entró a la reunión y le gusto muchísimo.  Siguió yendo y al fin entregó su vida a Jesús.  El año que esto sucedió fue 1934 y el joven se llamaba Billy Graham.  Albert McMakin no sabia que Billy Graham iba a llegar a ser el evangelista más reconocido en el mundo y que iba a influenciar toda su generación y las próximas generaciones.
Tenemos que tener fe para bendecir a las próximas generaciones.  Comprometámonos para hacerlo con nuestros hijos y otros jóvenes y niños…  Que Dios incrementa nuestra fe para hacerlo.
Oremos…
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