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Serie: Después de la Vida ¿Qué Nos Espera?
18 de mayo del 2014 – Jimmy Reyes

El Juicio Final
Continuamos en la series: Después de la Vida ¿Qué nos Espera?  Las ultimas tres semanas hemos estado viendo lo que nos espera al los que confiamos en Dios en el cielo y ultimadamente en la nueva tierra y el nuevo cielo.  Hoy quiero que consideremos donde nos encontramos para ver que vamos a experimentar en la eternidad.
Había una niña que le estaba hablando a su maestra sobre ballenas y que la Biblia decía que Jonás fue tragado por una ballena..  La maestra le respondió a la niña que es imposible que una ballena pueda tragar a un ser humano porque aunque es un animal muy grande, su garganta es muy pequeña.  La niña dijo: Bueno entonces cuando yo vaya al cielo le voy a preguntar a Jonás.  La maestra le preguntó: Y que si Jonás no esta en el cielo y esta en el infierno… La niña le respondió: Entonces tu le podrás preguntar. 

Una encuesta mostró que el 82% de las personas en los Estados Unidos creen que habrá vida después de la muerte, esto incluye ambos cielo e infierno, pero solamente el 4% creen que van a ir al infierno.  La mayoría de la gente cree que si son buenas personas van a poder ganarse su entrada al cielo.
La verdad es que el pensar sobre el infierno, el juicio y sus consecuencias eternas es muy difícil para nosotros…
Puede ser difícil por las caricaturas graciosas o películas espantosas que hemos visto.
Puede ser difícil porque algunos predicadores han usado el infierno para asustar y manipular.
Puede ser difícil para algunos porque piensan, como puede un Dios de amor juzgar y destruir.

Puede ser difícil porque amamos a la gente, especialmente a nuestros amigos y familiares, y algunos todavía no le han entregado su vida a Jesús. 

Quiero compartir que el tema central al pensar sobre el juicio final y el infierno es de separación.  El destino para los que no quieren someterse a Dios será separación de su presencia para siempre.  A través de las Escrituras, desde los profetas del Antiguo Testamento hacia Jesús, sus apóstoles y la visión de Apocalipsis vemos esta realidad.  Habrá un juicio final y será la culminación de la historia como la conocemos.

 

Apocalipsis 20:11-15 (NVI)

Luego vi un gran trono blanco y a alguien que estaba sentado en él. De su presencia huyeron la tierra y el cielo, sin dejar rastro alguno. 12 Vi también a los muertos, grandes y pequeños, de pie delante del trono. Se abrieron unos libros, y luego otro, que es el libro de la vida. Los muertos fueron juzgados según lo que habían hecho, conforme a lo que estaba escrito en los libros. 13 El mar devolvió sus muertos; la muerte y el infierno devolvieron los suyos; y cada uno fue juzgado según lo que había hecho. 14 La muerte y el infierno fueron arrojados al lago de fuego. Este lago de fuego es la muerte segunda. 15 Aquel cuyo nombre no estaba escrito en el libro de la vida era arrojado al lago de fuego.

En estos cinco versículos Juan nos comparte el fin de la historia mundial.  Dios llama a todos a su corte.  Toda vida será juzgada ante el trono blanco de Dios.  Habrá una división entre los santos y los que le dieron sus espaldas a Dios.  Las consecuencias de este juicio serán eternas.  Los que encuentran sus nombres en el libro de la vida vivirán para siempre ante la presencia de Dios, pero los que no se rindieron a Dios en esta vida serán cortados de su presencia para siempre.

Vemos que estos versículos hablan del infierno y que habrá un lago de fuego que es la segunda muerte.  No sabemos por cierto si literalmente habrá fuego, el rechinar de dientes, u oscuridad, o si las palabras son simbólicas como hemos visto en los estudios del cielo.  Lo que si sabemos es que será una consecuencia trágica y muy real donde habrá tormento y separación de Dios.

A través de la historia han habido diferente ideas sobre el infierno entonces veamos
Algunas ideas acerca de que significa ser separados de Dios:

· Tormento Eterno 
Esta el la idea tradicional que muchos hemos tenido. Algunos creen que el fuego es literal, otros creen que el fuego es simbólico del castigo eterno.  Pero ambos creen que el infierno será un lugar donde la gente será atormentada para siempre.  
 

Otra idea muy interesante que se esta haciendo popular hoy en día es la de la
· Inmortalidad Condicional/Aniquilación
Esta idea dice que fuera de Dios no puede haber vida por lo tanto los que serán separados de la presencia de Dios van a ser atormentados, pero últimamente van a morir, van a ser aniquilados.  El fuego eterno no significa que el fuego va a quemar para siempre sino que sus consecuencias serán eternas.  Para algunos esto les ayuda a ver que Dios no es un Dios injusto que quiere que la gente sea torturada para siempre, pero que sí la maldad y el pecado serán destruidos para siempre.
Otro pensamiento menos popular es del
· Universalismo
Este pensamiento lo miro yo menos Bíblico.  Este pensamiento dice que Dios quiere bendecir a todos, por lo tanto el infierno será un lugar donde la gente va ir por un tiempo, puede que sean atormentados, pero últimamente todos van a rendirse ante Dios y serán sacados del infierno pues Dios quiere que todos lleguen al arrepentimiento. No tengo tiempo para hablar con más detalle sobre esto, pero si veo muchas inconsistencias con la Biblia.  Por eso es bueno que estudiemos los diferentes puntos de vistas para estar al tanto de las diferentes ideas que hay sobre el infierno.
 

Bueno veamos lo que si nos dice la Biblia… 

El día de juicio declara que…
 
1. Rendiremos cuentas de nuestras vidas.
 

Romanos 14:12 (NVI)

Así que cada uno de nosotros tendrá que dar cuentas de sí a Dios.

 

Esta es la verdad que es muy inconveniente para nosotros.  A nadie nos gusta pensar que somos responsables de nuestras vida y que un día vamos a rendir cuentas por ella.  La mayoría de nosotros creamos parámetros para creer que estamos bien.  Decimos no somos tal vez tan buenos como la Madre Teresa, pero tampoco somos tan malos como Hitler por lo tanto estamos bien.  No mentimos, no matamos, no le hacemos mal a nadie… Pero déjame decirte que ultimadamente no tenemos que responder a nuestros parámetros, sino a los parámetros de Dios. 
Miremos algunas cosas que Jesús dijo acerca del infierno… 

Mateo 24:50-51 (NVI) 

El día en que el siervo menos lo espere y a la hora menos pensada el señor volverá. 51 Lo castigará severamente y le impondrá la condena que reciben los hipócritas. Y habrá llanto y rechinar de dientes.

Mateo 12:36 (NVI) 

Pero yo les digo que en el día del juicio todos tendrán que dar cuenta de toda palabra ociosa que hayan pronunciado.

 

Lucas 8:17 (NVI) 

No hay nada escondido que no llegue a descubrirse, ni nada oculto que no llegue a conocerse públicamente.
Mateo 7:13-14 (NVI) 

»Entren por la puerta estrecha. Porque es ancha la puerta y espacioso el camino que conduce a la destrucción, y muchos entran por ella. 14 Pero estrecha es la puerta y angosto el camino que conduce a la vida, y son pocos los que la encuentran.

Jesús fue consistente al advertirnos acerca del infierno.  Por lo tanto escuchemos su voz que no viene para condenarnos sino para ofrecernos una muy bella alternativa a través de su vida. 

El día de juicio declara que…
2. El pecado ultimadamente nos separa de Dios.
 

La gente no va a ir al infierno para pagar por sus pecados, sino va ir por sus pecados o su estado pecaminoso.  Mucha gente busca la autonomía o libertad falsa.  Yo quiero vivir como yo quiera, no necesito que nadie me diga como vivir.  Bueno el que escoge vivir separado de Dios en esta vida, va a vivir separado eternamente.
Me gusta lo que dijo C.S. Lewis: Solamente habrán dos tipos de personas al final de la vida… Los que le dicen a Dios “Hágase tu voluntad” y a los que Dios le dirá: “Hágase tu voluntad.”  Wow esto nos debería de enchinar la piel.

Tenemos que reconocer que es lo que estamos buscando…

Si le pedimos a Dios que nos limpie de pecado… El lo hará.

Si queremos que Dios nos deje solos… Ultimadamente también lo hará.

Yo siempre digo, lo que nos debería asustar más del infierno es la separación de Dios.  La verdad es que no sabemos como será el infierno pero si sabemos que Dios no va a estar ahí.  Hasta hoy aunque la gente no crea en Dios, nadie ha experimentado un día sin la presencia y bondad de Dios.  La separación de Dios será lo peor del infierno.
La Biblia declara que solamente a través de Jesús podemos encontrar la vida.  El es el camino, la verdad y la vida… Entonces algunos preguntan y que de los niños, la gente que vivió antes de Jesús en la tierra, y la gente en el mundo que nunca ha escuchado el nombre de Jesús y el Evangelio.
Rápidamente la Biblia dice que todos vamos a rendir cuentas.  Yo creo que Dios nos va a juzgar de acuerdo a la habilidad que tenemos de responder a la manera que él se ha revelado a nosotros. Por ejemplo, los niños son inocentes y serán salvos antes de cierta edad cuando pueden rendir cuentas y ser responsables de sus vidas.  Los que vivieron antes de Jesús serán salvos por su fe en las promesas de Dios, igualmente los que nunca han escuchado el nombre de Jesús alrededor del mundo.
El día de juicio declara que…
3. El amor no se opone a la justicia ni a la destrucción de la maldad.

 

La gente pregunta ¿Cómo puede un Dios de amor traer castigo y muerte?  El problema no se encuentra en la ira de Dios, sino en nuestra propia ira.  La Biblia dice que la ira del hombre no puede traer la justicia de Dios.  Lo que sucede es que nuestro enojo esta mesclado con nuestro orgullo y egoísmo.  Por lo tanto escuchamos sobre la ira de Dios y podemos creer: que mala onda, Dios va a herir a la humanidad y va castigar por rencor.  Al pensar así estamos proyectando nuestra naturaleza en Dios.  

Hay un enojo que fluye del amor… nosotros como humano lo conocemos en una manera limitada.  Piensa como te sientes cuando alguien a quien amas toma decisiones imprudentes en su salud o en alguna relación no saludable.  ¿Nos quedamos con brazos cruzados? o ¿respondemos con urgencia?  Entre más un padre ama a su hijo, más odia el borracho, el traidor, o el mentiroso en su hijo.  La ira de Dios no surge porque esta de mal humor o esta enfadado, surge porque esta sumamente opuesto al cáncer del pecado y como esta destruyendo la raza humana a quien ama.  Si Dios no juzgaría la maldad esto nos hablaría que Dios no es amor, no le importaría la raza humana y todo lo que sucede y seguirá sucediendo por causa del pecado. Nadie te ha amado como Jesús que entregó su vida por ti.  Pero en ese amor, vemos que también nadie habló más del infiero y el juicio que Jesús.  
A vez vemos que él también proclamó que… 

4. A través de la misericordia de Dios podemos evitar el infierno.
 

2 Pedro 3:9 (NVI)   
El Señor no tarda en cumplir su promesa, según entienden algunos la tardanza. Más bien, él tiene paciencia con ustedes, porque no quiere que nadie perezca sino que todos se arrepientan. 


El corazón de Dios es que nadie perezca que todos lleguen al arrepentimiento.  El infierno no es lo que Dios quiere para ti, sino él quiere el cielo para ti.   Piensa en todas las diferente maneras que Dios te ha estado amando y llamando hacia él.  Ultimadamente la misericordia triunfa sobre el juicio.  Dios tiene un plan de misericordia y vida para nosotros. 
Todas las religiones hablan que uno tiene que ser bueno para recibir la vida, pero el Evangelio nos dice que la gente que es mala puede encontrar a Dios y la gente que cree que es buena no lo encontrarán.  

Muchos piensan si hacemos cosas buenas entonces Dios nos va a deber la vida, pero el Evangelio dice que Jesús hizo algo bueno en la cruz y nosotros le debemos nuestra vida.
En Apocalipsis vemos que habrá un libro llamado el Libro de la Vida y todos los nombres que están escritos en el libro van a recibir vida eterna.  En ¿qué esta basado todo?  En la misericordia de Dios a través de Jesús. 

Creo que tenemos que tener cuidado porque hay un peligro al pensar que creemos en Dios.  Muchas veces pensamos que tenemos que creer que Dios existe.  El creer en Dios no solamente significa creer que existe, sino en rendirnos ante su misericordia.  
A pensar del infierno y el juicio final vemos que hay buenas noticias a través del Evangelio…  No solo se nos ha compartido el dilema sino también la solución a través de Jesús.  
 

Juan 3:16-18 (NVI)  
»Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna. 17 Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él. 18 El que cree en él no es condenado, pero el que no cree ya está condenado por no haber creído en el nombre del Hijo unigénito de Dios.

 

¿Cómo podemos recibir la vida que Dios nos ofrece?

 Recibiendo la Vida de Dios- 

Miremos el ABC de la salvación… 
 

A – Admite tu necesidad
No esperes hasta el día de juicio, hoy puedes decir… he cometido muchos errores.  No soy perfecto… Necesito ayuda…. 
 

B – Busca a Jesús
Otra vez no significa que simplemente tienes que creer que vivió, sino reconócelo como tu Salvador y dale gracias porque él murió en la cruz por ti.  Dale gracias porque nadie te ha amado como él.
 

C – Comprométete a vivir para él
Deja que Jesús sea tu Señor y Rey.  Rinde tu vida a él.  No solamente para huir del infierno, sino vive para él en esa tierra.  Deja que él te use en esta tierra para proclamar su verdad y amor.  Únete a él para pelear en contra de la maldad en nombre de la justicia y transformar el mundo.
Oremos…  
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