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  Serie: Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan
19 de mayo del 2013 – Mercedes Cook

Los Cristianos No Deben Juzgar

Continuamos con la Serie acerca de mitos o falsas creencias; 
Hoy hablaremos sobre la idea de que los cristianos no deben juzgar.

Uno de los versículos Bíblicos más citados por no cristianos es "No juzguéis para que no seáis juzgado". También se dice "viva y deje vivir" o "nadie tiene el derecho de juzgar mi vida".

¿Qué significa juzgar? Es formar una opinión o decidir algo después de haberlo analizado.

La forma más típica es lo que se hace en un juzgado, donde basados en las pruebas se juzga la inocencia o culpabilidad de alguien. 

En nuestra vida diaria juzgamos infinidad de cosas, cual es el mejor champú, por quien debo votar, que debo creer, cual es la mejor forma de llegar de un punto a otro, etc.

Sin embargo muchas veces no juzgamos justamente, saltamos a conclusiones, criticamos y condenamos sin haber analizado bien, pensamos que somos mejor que alguien más y apuntamos a las debilidades de ellos.

La verdad es que juzgar a otros es un habito que practicamos aun sin darnos cuenta: 

Al ver TV juzgo la gente en los shows como estúpidas, o arrogantes o infantiles. Cuando voy manejando me encuentro con una cantidad de gente que no se como se ganaron la licencia, condeno al gobierno por no mantener las calles como yo quiero, en la tienda critico la falta de organización cuando no puedo encontrar lo que busco, la cajera es perezosa porque esta fila no se mueve. Juzgo a mi propia familia, mi hermano no corrige a sus hijos, mi esposo no cuida su dieta, el perro duerme demasiado, y el pajarito ya no canta como antes. ¡Nadie se escapa de nuestro radar!

Miremos un pasaje que habla de a quien juzgar y a quien no juzgar:

1 Corintios 5:12-13a
porque ¿qué razón tendría yo para juzgar a los que están fuera? ¿No juzgáis vosotros a los que están dentro? 13 A los que están fuera, Dios los juzgará. 

Aquí Pablo le esta hablando a la iglesia. No debemos juzgar a aquellos que no profesan seguir a Jesús. Eso seria imponer nuestros valores a otros que es lo que muchos en la sociedad resienten. Por ejemplo la Biblia enseña a no tener relaciones sexuales fuera del matrimonio; a un cristiano que no practica este principio lo puedo confrontar, pero a alguien que niega a Dios solo le puedo explicar que ese comportamiento le va a traer consecuencias negativas. Usar principios cristianos para juzgar a un no cristiano es como construir la casa empezando por el tejado. Nuestro llamado con los no creyentes es compartirles las buenas nuevas de Cristo. La única fuerza que puede cambiar a alguien es el amor.

Entonces vemos que el mito de que los cristianos no deben juzgar es medio verdadero. Este mito es inspirado por un versículo de la Biblia que todo el mundo ha escuchado, pero hoy vamos a estudiar todo el pasaje en su contexto. Pongámonos en pie y leamos el pasaje completo:


Mateo 7.1-6
»No juzguen a nadie, para que nadie los juzgue a ustedes.  2 Porque tal como juzguen se les juzgará, y con la medida que midan a otros, se les medirá a ustedes. 3 »¿Por qué te fijas en la astilla que tiene tu hermano en el ojo, y no le das importancia a la viga que está en el tuyo?  4 ¿Cómo puedes decirle a tu hermano: “Déjame sacarte la astilla del ojo”, cuando ahí tienes una viga en el tuyo?  5 ¡Hipócrita!, saca primero la viga de tu propio ojo, y entonces verás con claridad para sacar la astilla del ojo de tu hermano. 6 »No den lo sagrado a los perros, no sea que se vuelvan contra ustedes y los despedacen; ni echen sus perlas a los cerdos, no sea que las pisoteen.

Como vemos Jesús no solo dijo "no juzguéis para que no seáis juzgados", él dijo mucho más que eso. Jesús esta hablando de un problema con la forma en que juzgamos a otros, pero no esta diciendo que renunciemos al buen juicio. 

Mira el versículo 6 "No den lo sagrado a los perros, no sea que se vuelvan contra ustedes y los despedacen; ni echen sus perlas a los cerdos, no sea que las pisoteen."

¡Para aplicar este versículo necesito hacer un juicio! ¿lo ven?


Jesús mismo juzgo el comportamiento de gente: a los lideres religiosos los llamo hipócritas, tumbo las mesas de los comerciantes en el templo, enseñó que debemos evaluar el fruto espiritual de otros. 

Cuando Jesús dice "no juzguéis para que no seáis juzgados" él esta hablando en contra de juicio hipócrita o de auto justificación. No esta diciendo que nunca juzguemos, nos esta diciendo como juzgar correctamente.

Renunciemos a esa actitud presuntuosa de creernos Dios, de que podemos ver como Dios ve y juzgar los motivos del corazón. Renunciemos a la actitud hipócrita que juzga a los demás diferente de a nosotros mismos.

Alguien dijo que 

hay corrección que con misericordia valora a la persona y 

hay corrección que con juicio devalúa a la persona.

Así que los cristianos no debemos juzgar a los no cristianos pero si a los que se dicen cristianos. 

Pero aun entre cristianos muchas veces juzgamos mal. Entonces veamos como hacer juicios sanos, basados en amor.


¿COMO DEBEMOS JUZGAR?

1. En humildad reconociendo que no somos perfectos 

Cuando alguien dice "no me juzgue" usualmente es porque siente un aire de superioridad en el otro, así que dice "y tu ¿quién eres para juzgarme?" Es porque juzgamos dando la impresión de que somos mejores que la otra persona. Somos muy buenos en juzgar a otros usando medidas que resentiríamos si se nos aplicaran a nosotros, cuando a veces estamos en peor condición que aquel a quien juzgamos.


Mateo 7.3-5

»¿Por qué te fijas en la astilla que tiene tu hermano en el ojo, y no le das importancia a la viga que está en el tuyo?  4 ¿Cómo puedes decirle a tu hermano: “Déjame sacarte la astilla del ojo”, cuando ahí tienes una viga en el tuyo?  5 ¡Hipócrita!, saca primero la viga de tu propio ojo, y entonces verás con claridad para sacar la astilla del ojo de tu hermano.


(Imagen de viga en ojo)

Tal vez Jesús uso esta ilustración porque era carpintero. Hoy en día Jesús hubiera podido decir que una persona que juzga a otra es como un hombre mirando un partido de futbol. Señores ¿se han visto ustedes cuando miran a su equipo jugar? y especialmente si va perdiendo. Este hombre critica al defensor por no cubrir bien, al mediocampo por no hacer buenos pases, al atacante por perder la oportunidad. Y los que miramos pensamos "Si él sabe tanto porque esta allí sentado mirando en vez de estar jugando?" Sabes ¿por qué? porque cuando esta jugando no dan pie con bola. Jesús dice "no tienes derecho a criticar a esos jugadores porque tu eres un inepto. Mejora tu propio juego primero y luego si ve a juzgar el juego de los demás". ¿Es así o no es así?

Ahora este principio no quiere decir que tenemos que ser perfectos antes de iluminar a otros; lo que estamos diciendo es que primero debemos exponernos nosotros mismos a la luz, arrepentirnos y cambiar. Muchos sienten que no juzgar es un acto de humildad porque ellos no son perfectos. Pero eso no es lo que Jesús dijo. Reconozcamos nuestras propias dificultades, trabajemos en ellas y luego si en humildad ayudemos a otros. De hecho cuando yo he superado un área de debilidad tengo más compasión para ayudar a otro que tiene el mismo problema, ¿verdad?


2. Con misericordia en vez de condenación.

Juan 8.3-11

Entonces los escribas y los fariseos le trajeron una mujer sorprendida en adulterio y, poniéndola en medio, 4 le dijeron:—Maestro, esta mujer ha sido sorprendida en el acto mismo de adulterio, 5 y en la Ley nos mandó Moisés apedrear a tales mujeres. Tú, pues, ¿qué dices? 6 Esto decían probándolo, para tener de qué acusarlo. Pero Jesús, inclinado hacia el suelo, escribía en tierra con el dedo. 7 Y como insistieran en preguntarle, se enderezó y les dijo: —El que de vosotros esté sin pecado sea el primero en arrojar la piedra contra ella. 8 E inclinándose de nuevo hacia el suelo, siguió escribiendo en tierra. 9 Pero ellos, al oír esto, acusados por su conciencia, fueron saliendo uno a uno, comenzando desde los más viejos hasta los más jóvenes; sólo quedaron Jesús y la mujer que estaba en medio. 10 Enderezándose Jesús y no viendo a nadie sino a la mujer, le dijo: —Mujer, ¿dónde están los que te acusaban? ¿Ninguno te condenó? 11 Ella dijo: —Ninguno, Señor. Entonces Jesús le dijo: —Ni yo te condeno; vete y no peques más. 

Todos querían apedrear a la mujer pero Jesús cayó la condenación, y ¿que le dijo a la mujer? ¿le dijo “ve y haz lo que quieras ahora que todos se han ido”? No, ¿qué le dijo? "vete y no peques más". ¿Juzgó Jesús a la mujer? Claro que sí, no la condenó pero le dijo "vete y no peques más", ese es un juicio.  El no ignoró el adulterio de la mujer, Jesús no dijo "yo no estoy de acuerdo con eso, pero si esta bien contigo sigue así". Jesús la confrontó con gracia y con verdad. El le dijo que necesitaba hacer cambios en su vida y hacerlos inmediatamente. 


Seamos misericordiosos, no como el hombre que quería impresionar a sus amigos demostrando su gusto artístico y fueron a una galería de arte pero se le olvidaron las gafas así que no podía ver las pinturas muy bien. Entonces empezó a hacer comentarios abstractos. Se acerca a un marco grande y empieza a criticarlo: él que pintó esto no tiene nada de gusto, reconozco que luce muy real pero que pérdida de tiempo pintar algo tan feo. Todos en el grupo empezaron a reírse y la esposa se acerca y le dice "Mijo ese no es un cuadro, ese es un espejo".

Nunca debemos condenar, debemos traer claridad y restaurar con misericordia.


3. Mirando más allá de las apariencias.

Recuerdan ¿cuándo Jesús sanó a un hombre en el día de reposo? Bueno allí Jesús estaba rompiendo las reglas. Además él no tenia credenciales religiosas así que sus poderes debían venir del diablo. Eso fue lo que le dijeron. Jesús tuvo que corregir a esos lideres religiosos porque estaban presumiendo que sanar a una persona el día de reposo no era un acto de Dios. Jesús les dice:


Juan 7.24

No juzguéis según las apariencias, sino juzgad con justo juicio.

Muchas veces estas palabras me reprochan porque a veces yo asumo cosas de otros, solo para más tarde darme cuenta que no sabia todo lo que estaban pasando. ¿No les ha pasado?


Cuentan que una vez el dueño de una tienda escribió al periódico para quejarse de gente que compraba cosas de lujo con las estampillas de comida, como pastel de cumpleaños o bolsas de camarones. Se quejaba que eso demostraba un abuso del sistema y lo floja y abusiva que esa gente era. El periódico recibió muchas cartas debido a ese articulo, entre ellas las siguientes:

Yo compre la bolsa de camarones y ¿qué? Mi esposo trabajo en una fabrica por 15 años hasta que la cerraron. Prepare una cacerola de camarones para celebrar nuestro aniversario de casados y la hice rendir para 3 días. 

Otra carta decía:

Yo soy la mujer que compró el pastel de cumpleaños con estampillas de comida. Fue para mi niña en su cumpleaños. Sera su ultimo cumpleaños porque tiene cáncer y se nos esta muriendo.

Cuando no hay forma de saber por que alguien hace algo no juzguemos solo por apariencias.


4. Respetando preferencias personales

Somos rápidos en juzgar a los que no viven de acuerdo a nuestras expectativas, pero mira lo que dice la Biblia:


Romanos 14.1, 5, 6, 13, 19

Recibid al débil en la fe, pero no para contender sobre opiniones. 5 Uno hace diferencia entre día y día, mientras que otro juzga iguales todos los días. Cada uno esté plenamente convencido de lo que piensa. 6 El que distingue un día de otro, lo hace para el Señor; y el que no distingue el día, para el Señor no lo hace. El que come, para el Señor come, porque da gracias a Dios; y el que no come, para el Señor no come, y también da gracias a Dios. 13 Así que, ya no nos juzguemos más los unos a los otros, sino más bien decidid no poner tropiezo u ocasión de caer al hermano. 19 Por lo tanto, sigamos lo que contribuye a la paz y a la mutua edificación. 


Así como podemos fallar al no juzgar como pecado algo que Dios llama pecado.  También podemos fallar al juzgar cosas con las que Dios no tiene problema.

Tal vez todos conocemos personas que critican ferozmente a otros por cosas que no son claras en la Biblia. Hay muchas áreas donde la Biblia da un principio general sin hablar de aplicaciones especificas. Esto nos deja con libertad de interpretación y con la posibilidad de desacuerdos. 

Por ejemplo la Biblia dice que nuestro cuerpo es el templo del Espíritu Santo y lo debemos tratar con cuidado. Este es un principio. Pero nos toca a cada uno ver como lo aplicamos. Para algunos significa evitar el cigarrillo o el alcohol; para otros evitar grasas o azucares, para otros ejercicio y descanso, para mi es evitar brócoli y coliflor. 

El punto es que necesitamos honrar el corazón de otros en asuntos de conciencia.


CONCLUSION

Repasemos, ¿qué significa juzgar? Es formar una opinión o decidir algo después de haberlo analizado.

¿Cómo debemos juzgar?

· En humildad reconociendo que no somos perfectos 

· Con misericordia en vez de condenación.

· Mirando más allá de las apariencias.

· Respetando preferencias personales

Mateo 7.12

Así que en todo traten ustedes a los demás tal y como quieren que ellos los traten a ustedes. De hecho, esto es la ley y los profetas.

Esta es la regla de oro, practiquémosla.

Romanos 15.2 

Cada uno de nosotros agrade a su prójimo en lo que es bueno, para edificación,

Dios nos llama a que edifiquemos a otros. Para la mayoría de nosotros si estamos haciendo algo que nos destruye no queremos que otros simplemente sonrían, pero tampoco queremos que nos condenen y nos traten como inferiores.


Dejemos esa falsa idea de que lo amoroso es nunca corregir a otros.

Dejemos esa falsa idea de que ser fiel es siempre corregir a otros.

Busquemos el amor puro.

Acá en la Comunidad Viña decimos "ven tal y como eres" porque queremos ser auténticos en nuestra búsqueda de Dios, sin pretensiones pero con el deseo de crecer espiritualmente y experimentar el amor de Dios. 


Sea esta la oportunidad para que la palabra de Dios trabaje en nosotros y cambie nuestras ideas y actitudes acerca de juzgar a otros, que Dios sea glorificado.
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