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Jesucristo Triunfa Sobre Las Tormentas de la Vida

A quien aquí le gusta las tormentas… Cuando hay viento fuerte y mucha lluvia… Hay alguien aquí… Siempre que hay lluvia en Los Angeles me río porque a menudo es una pequeña llovizna (como esta semana) y todas las noticias en las diferentes emisoras están hablando de la gran tormenta (storm watch)… Empiezo a pensar en los países de Latinoamérica donde si caen tremendas lluvias…  Bueno en esta día queremos hablar acerca de las tormentas pero no solo de las tormentas físicas sino también de las tormentas emocionales y espirituales que padecemos en la vida.  Miremos como Jesús nos ayuda a enfrentar las tormentas de la vida…
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Al ver la señal que Jesús había realizado, la gente comenzó a decir: «En verdad éste es el profeta, el que ha de venir al mundo.»15 Pero Jesús, dándose cuenta de que querían llevárselo a la fuerza y declararlo rey, se retiró de nuevo a la montaña él solo.16 Cuando ya anochecía, sus discípulos bajaron al lago17 y subieron a una barca, y comenzaron a cruzar el lago en dirección a Capernaúm. Para entonces ya había oscurecido, y Jesús todavía no se les había unido.18 Por causa del fuerte viento que soplaba, el lago estaba picado.19 Habrían remado unos cinco o seis kilómetros cuando vieron que Jesús se acercaba a la barca, caminando sobre el agua, y se asustaron.20 Pero él les dijo: «No tengan miedo, que soy yo.»21 Así que se dispusieron a recibirlo a bordo, y en seguida la barca llegó a la orilla adonde se dirigían.22 Al día siguiente, la multitud que se había quedado en el otro lado del lago se dio cuenta de que los discípulos se habían embarcado solos. Allí había estado una sola barca, y Jesús no había entrado en ella con sus discípulos.23 Sin embargo, algunas barcas de Tiberíades se aproximaron al lugar donde la gente había comido el pan después de haber dado gracias el Señor.24 En cuanto la multitud se dio cuenta de que ni Jesús ni sus discípulos estaban allí, subieron a las barcas y se fueron a Capernaúm a buscar a Jesús.

Aquí vemos una ocasión donde los discípulos enfrentaron una gran tormenta y necesitaban ayuda… Veamos que podemos aprender de esta historia.

Lo primero que vemos es que: (
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1. Todos enfrentaremos tormentas en la vida.

Nadie se salva… Todos enfrentaremos tormentas en la vida…   Dile al que esta tu lado… ESTO TE INCLUYE A TI… Alguien dijo que todos estamos pasando por una tormenta… saliendo de una tormenta o a punto de entrar a una tormenta de problemas…
Puedes pensar en tu vida sobre algunas tormentas que has enfrentado o aun estas enfrentando en este momento… 

Llegan a nuestras vidas diferentes tipos de tormentas:
La tormenta de la enfermedad que viene sin ningún anuncio y tal vez se queda más tiempo de lo que uno quiere… vas al doctor y detectan que tu o un ser querido tiene una enfermedad grave… 

La tormenta de la muerte puede venir a un ser amado como a un hijo, cónyuge, familiar o amigo… y nos deja enfrentando un gran vacío y oscuridad.

La tormenta del rechazo… que uno experimenta al quebrar un noviazgo, separase o divorciarse de su cónyuge… o el ser abandonado por alguien… experimentamos soledad.

La tormenta de la critica inmerecida… cuando un amigo empieza a criticarte o a hablar de ti detrás de tu espalda…

La tormenta de trauma espiritual… el odio, enojo, resentimiento viene a llenar nuestra alma.

La tormenta de una pérdida física… la pérdida de una casa, un trabajo, o dinero…. Esta tormenta afecta nuestro sentido de seguridad… 

Estas tormentas y un sinnúmero de otras vienen a nuestra vida y pueden cambiar el curso de nuestra vida…  Nos podemos sentir perdidos y sin esperanza…

Las tormentas vienen a todos nosotros…  Como vienen estas tormentas… Bueno, hay tormentas que vienen a nosotros porque nosotros las buscamos… tomamos algunas decisiones incorrectas y en vez de navegar a un lugar seguro viajamos directamente a la tormenta… A través del camino Jesús nos ha puesto rótulos a través de su Palabra que nos están diciendo… cuidado… no entres por acá… pero seguimos porque creemos que lo sabemos todo… y nos podemos encontrar en una situación muy difícil.

Otras tormentas vienen por las consecuencias del pecado en este mundo… Vivimos en un mundo donde el pecado a reinado y a surgido para destruirnos…  Hay tanto odio y gente llena de venganza… Aun experimentamos muerte y enfermedades por las consecuencias del pecado que entró al mundo a través de Adán y Eva… Jesús ha venido a traer vida y por eso algunos seremos sanados como una señal de lo que nos espera… un mundo sin pecado, tristeza y dolor. 

Pero mientras vivimos en este mundo… todos experimentaremos tormentas… No importa si eres el peor pecador o la persona más consagrada a Dios… las tormentas no tienen que ver siempre con las decisiones que tomamos o el pecado del mundo… a veces vienen como una prueba de Dios para que podamos crecer… Quiero que notes que en esta ocasión… la tormenta vino ante los discípulos de Jesús… personas que estaban siguiéndole con toda sus vidas… El libro de Marcos habla acerca de esta ocasión y dice que Jesús mandó que los discípulos fueran al lago solos, antes de él…  Es probable que Jesús los estaba probando…

A cuantos de ustedes les gustan los exámenes y las pruebas… Algunos que están aquí están en la universidad o en la escuela secundaria… Hay veces que la maestra o el profesar le da a los estudiantes una prueba sin ningún aviso… Llegas a la clase y allí por primera vez te das cuenta que hay una prueba al escuchar las palabras: saca un papel y un lapicero en este día vamos a hacer algo diferente… Aquí vemos que los discípulos tienen una prueba sin aviso…  Habían tenido un día extraordinario… viendo como Jesús milagrosamente le había dado de comer a aproximadamente 10,000 personas al multiplicar los 5 panes y 2 peces…  Ellos habían visto este milagro con sus propios ojos… habían comido… y habían reunido las 12 canastas con todo lo que había sobrado…  Era una lección sobre el poder de Jesús… que él es más que suficiente… Ahora es tiempo para recibir la prueba… Y en esta ocasión viene en forma de un fuerte viento, de una tormenta…

Entonces al seguir a Jesús no necesariamente significa que no enfrentaremos tormentas en la vida… la diferencia entre seguir a Jesús y no tener a Jesús es que al enfrentar la tormenta las personas que tienen a Jesús nunca estarán solas a pesar de la tormenta…
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2. Jesús esta atento a las tormentas de nuestra vida.

La historia nos cuenta que Jesús se había apartado a la montaña para orar.  El estaba en las montañas que estaban alrededor de este lago donde sus discípulos se encontraban.  Jesús muy bien podría haber visto la tormenta y como afectaría a sus discípulos.  Quiero que notemos que algunos de los discípulos eran pescadores por lo tanto eran expertos del agua… 

Esta tampoco fue la primea vez que fueron probados los discípulos a través de alguna tormenta… la diferencia fue que la primera vez… Jesús estaba en el barco pero estaba dormido… estaban tan llenos de miedo que lo fueron a despertar y Jesús los regañó por su temor y luego calmó la tempestad… Pero aquí en esta ocasión… Jesús no estaba con ellos por lo menos en una manera física… pero si estaba más cerca de lo que ellos podían percibir…

Quiero decirte que al padecer situaciones difíciles no estamos solos… Aunque no podamos reconocer ninguna salida a nuestra situación… y nos sintamos que nadie nos entiende… o que nadie nos puede ayudar… Jesús esta cerca… más cerca de lo que podamos percibir…  La Palabra de Dios nos dice que él esta a la diestra del Padre intercediendo por nosotros.  Así como él estaba en la montaña viendo a sus discípulos enfrentar la tormenta… él esta en el cielo atento a nuestras necesidades… orando por nosotros para que venzamos.

Algunos creen que Jesús nos quiere castigar y quiere que reprobemos la prueba… NO!!! El es quien esta a nuestro lado… El quiere lo mejor para ti y para mi…  Aun él esta orando para que mientas enfrentemos la tempestad podamos tomar la decisiones correctas y que busquemos su ayuda…

Los discípulos habían remado… estaban cansados… no sabían que hacer y de repente Jesús se acercó a ellos.

Al ver a Jesús caminando sobre las aguas se asustaron… Tal vez creyeron que era un fantasma… o el ver a Jesús su maestro haciendo algo fuera de este mundo realmente los dejo en shock… Si no crees que es un milagro… Trata de hacerlo tu… te atrevo a que trates de caminar sobre el agua… bueno para que no te lastimes… trátalo en tu tina… llénala de agua y hazlo…
Al estudiar este milagro es importante que recordemos que Jesucristo es quien creó los cielos y la tierra y él creó el agua… Por medio de él es que las leyes de la naturaleza funcionan… No fue más difícil para él caminar sobre el agua que convertir el agua en vino, sanar a los enfermos y multiplicar los 5 panes y 2 peces.

Nosotros somos lo que le ponemos los niveles de dificultad a las circunstancias…  Así no es como opera Jesús…

Todo esto nos muestra que: (
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3. Jesús (también) se acerca sobrenaturalmente a nosotros a pesar de las tormentas de la vida.

Que bello es reconocer esta realidad cuando estamos enfrentado las dificultades…  El se acerca a nosotros sobrenaturalmente… Siempre vendrá de alguna manera diferente… pero llegará justo a tiempo…

Jesús al acercarse a los discípulos les dijo dos cosas… Cuales fueron… Ayúdenme...

La primera fue: no tengan miedo…
Y la segunda fue: que soy yo…

Quiero decirte que Jesús nos sigue diciendo lo mismo…  No tengas miedo... yo estoy contigo… he venido para hacer la diferencia… (Alcemos nuestros ojos… no solo miremos la tormenta sino miremos al Todopoderoso…  A Dios que es más grande que la tormenta)

Y la segunda cosa que les dijo a los discípulos fue soy yo… hay predicadores que tratan de mostrarle a todos lo que saben y lo que estudiaron en el instituto bíblico, compartiendo las definiciones de las palabras en hebreo, arameo y griego.  A mi no me gusta hacer esto… pero en esta ocasión lo voy a hacer (jajajaja)… bueno no lo hago para que miren cuan inteligente soy yo… sino porque es muy relevante…

Las palabras que fueron traducidas como: soy yo… vienen de la misma raíz del nombre de Dios… En Éxodo dice que Dios se presentó a Moisés para levantarlo para que liberara al pueblo Hebreo de la esclavitud en Egipto.  Moisés le preguntó a Jehová quien digo que me envío… que fue lo que le respondió Dios… Yo Soy El Que Soy… No le dio ningún nombre sino dijo… yo soy el que soy… El gran yo soy te esta mandando…

Al decirle Jesús a sus discípulos no tengan miedo YO SOY… les estaba compartiendo acerca de su soberanía… Les estaba diciendo yo soy Jehová Dios… 

En medio de la tempestad Jesús se revela como el “Yo soy” en nuestras vidas…
No hay ninguna tormenta que asuste a Jesús… No hay ninguna tormenta que sea más grande que Jesús…  El es Dios… El es el Creador de los cielos y la tierra.

Esto me recuerda del versículo que dice… Estad quito y reconoced que soy Dios…  En vez de seguir remando… buscando la solución… mejor estemos quietos y reconozcamos que Jesús es Dios…

Yo doy testimonio de un sin numero de experiencias que he tenido al enfrentar tormentas en mi vida y como él ha venido justo a tiempo para ayudar…  Estaríamos aquí toda la noche escuchando todo lo que Dios ha hecho por mi… Así también creo que sucedería con varios de ustedes…

Algo muy importante que tenemos que reconocer es que: (
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4. Jesús nos guía de las tormentas a un lugar de seguridad y crecimiento.

El versículo 21 dice: Así que se dispusieron a recibirlo a bordo, y en seguida la barca llegó a la orilla adonde se dirigían.

Lo recibieron y en seguida la barca llegó a un lugar seguro… a la orilla…  

Esta semana hable con alguien que me dijo algo muy profundo… me dijo… yo he notado que yo siempre estoy manejando el carro y Jesús es un simple pasajero… Pero estoy aprendiendo a dejar que Jesús sea el conductor y que yo sea el pasajero…

Todo empieza que lo recibamos a bordo del barco de nuestra vida…
Luego algo sucederá… milagrosamente cesará la tormenta como sucedió aquí o tal vez seguirá la tormenta pero creceremos para ser más como Jesús…

Siempre que padezcamos alguna tormenta tenemos que decirle a Jesús… ayúdame a salir de la tormenta y ayúdame a crecer a pesar de la tormenta…
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Aquí hay algunos de ustedes que están padeciendo alguna tormenta…  Jesús les dice:  No tengan miedo… yo soy…

Queremos terminar orando por los que están padeciendo dificultades… y queremos pedirle a Dios que venga sobrenaturalmente e irrumpa en todas estas situaciones…

Te invito a que vengas al frente y aquí juntos oremos para que Jesús sea Dios en nuestras vidas…  Quiero decirte que Jesús triunfara sobre las tormentas de nuestras vidas.

Oremos…
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