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                                                           Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

27 de mayo del 2007 – Jimmy Reyes

Una Espiritualidad Extraordinaria

Hoy vemos el testimonio personal de Pablo, de una vida cambiada: lo que lo llevo a vivir una vida extraordinaria.  Lo que hoy podríamos llamar una espiritualidad extraordinaria.

Pablo conoció la naturaleza religiosa muy bien.  Y ahora explica que es lo esencial para los que saben un poco acerca de la religión pero aun quieren más.  Las estadísticas de 1991 al 2001 muestran que la categoría de Hispanos en los Estados Unidos que esta creciendo mas rápido es la de los que no van a la iglesia.  Más que católicos y evangélicos.  Esto nos muestra que hay algo que debe cambiar.

Es un cambio de religión a relación… de la ley al amor.
Esto es lo que la gente esta buscando.  Los hispanos si creemos en Dios pero no en el sistema religioso. 
Leamos:

Filipenses 3:1-4a (NVI)

Por lo demás, hermanos míos, alégrense en el Señor. Para mí no es molestia volver a escribirles lo mismo, y a ustedes les da seguridad. 2Cuídense de esos perros, cuídense de esos que hacen el mal, cuídense de esos que mutilan el cuerpo. 3Porque la circuncisión somos nosotros, los que por medio del Espíritu de Dios adoramos, nos enorgullecemos en Cristo Jesús y no ponemos nuestra confianza en esfuerzos humanos. 4Yo mismo tengo motivos para tal confianza. 

Aquí Pablo comienza hablar abiertamente (sin pelos en la lengua).

· Perros…. No son las mascotas que nos gustan tener sino limpiadores que eran odiados.  Iban por toda la ciudad (hoy en día seria como ratas)
· Eran personas que predicaban que Cristo no es suficiente.  Tienes que también hacer estas cosas que ellos dicen para que seas bueno o santo.  No es cierto que hoy en día también nos sentimos así por predicadores que predican cosas similares…
· No es necesario ser circuncidado, porque lo que importa es la condición interior.


Deuteronomio 30:6 (Reina-Valera 1995)

Y circuncidará Jehová, tu Dios, tu corazón, y el corazón de tu descendencia, para que ames a Jehová, tu Dios, con todo tu corazón y con toda tu alma, a fin de que vivas.

Esto hoy en día seria como alguien que quiere bautizarse o ser miembro de una iglesia por motivos externos y no internos.

· No se trata del lugar donde adoras sino por medio del Espíritu de Dios.

Nosotros somos templo del Espíritu Santo, por eso podemos adorar donde sea.  No solo en el templo sino en la calle, trabajo, y en una fiesta.

· Los verdaderos cristianos se enorgullecen solo en Cristo Jesús.
No en otra cosa… solo en El… 
La palabra clave es CONFIANZA.  ¿En donde depositas tu confianza?  En tus propias fuerzas, en los lideres de la iglesia o en Dios.
Sigamos leyendo:
Filipenses 3:4b-6 (NVI)

Si cualquier otro cree tener motivos para confiar en esfuerzos humanos, yo más: 5circuncidado al octavo día, del pueblo de Israel, de la tribu de Benjamín, hebreo de pura cepa; en cuanto a la interpretación de la ley, fariseo; 6en cuanto al celo, perseguidor de la iglesia; en cuanto a la justicia que la ley exige, intachable.

El menciona algunas cosas en que podríamos depositar nuestra confianza espiritual.


Básicamente dos categorías.  En las que el nació… y sus logros personales.

•
Nacionalidad y raza (Que bueno que nací en México y no en el Salvador, en la 
capital y no en aldea, mis abuelos eran españoles… nací en EE.UU., ni ingles 
puede uno hablar y dice ahora soy American citizen)
•
Muestra exterior de compromiso espiritual (haciendo las cosas para que otros nos 
vean, circuncisión exterior y no en el corazón.  Danzar, orar elocuentemente, etc.)
•
Trasfondo religioso de la familia (yo nací en un hogar cristiano… cada persona 
necesita su encuentro personal con Dios, hay gente que a nacido en familias 
evangélicas y miran a los católicos como ignorantes (esto no es el amor de Dios) 
no importa si naciste en un hogar católico o evangélico, necesitas una relación 
personal con Jesús)
•
Devoción al estudio religioso (Fariseo- entre mas te acercas a Dios, mas humilde 
tienes que ser)
•
Sinceridad y pasión religiosa (celo- tiene que ser balanceada por el amor de Dios.)
•
Justicia exterior (‘Yo hice lo mejor para vivir una vida buena.’ Aunque uno puede 
creer que esta declaración es buena… el enfoque esta en uno y no en Dios.)
La verdad es que lo mejor de nosotros no es suficiente.  Eso es lo que Pablo realizo en su encuentro con Cristo.  El tenia todas estas cosas y aun así el decía no es suficiente.  No se si te ha pasado cuando sientes que eres bueno para algo y llegas a realizar que no lo eres… (Como un deporte o el canto)

Leamos:
Filipenses 3:7-11 (NVI)

Sin embargo, todo aquello que para mí era ganancia, ahora lo considero pérdida por causa de Cristo. 8Es más, todo lo considero pérdida por razón del incomparable valor de conocer a Cristo Jesús, mi Señor. Por él lo he perdido todo, y lo tengo por estiércol, a fin de ganar a Cristo 9y encontrarme unido a él. No quiero mi propia justicia que procede de la ley, sino la que se obtiene mediante la fe en Cristo, la justicia que procede de Dios, basada en la fe. 10Lo he perdido todo a fin de conocer a Cristo, experimentar el poder que se manifestó en su resurrección, participar en sus sufrimientos y llegar a ser semejante a él en su muerte. 11Así espero alcanzar la resurrección de entre los muertos.

Después que Pablo comparte la grande lista que lo puede poner en una categoría mas alta, el dice todo aquello que para mi era ganancia, ahora lo considero pérdida por causa de Cristo.  El dice todo esto es basura, literalmente excremento. Es un pedazo de _____ (bueno, mejor piénsalo en su mente)
El dice que la VERDADERA confianza solo viene de una cosa

Es conocer a Jesucristo como Señor.  No en nuestra mente, sino en nuestro corazón como MI Salvador y mi Señor. (Hablen me hablo un día algo y me gusto: Diferencia entre conocer de un caro Mercedes y tener un Mercedes).  Hay mucha gente que por la religión ha oído de Jesús, pero no lo conoce.
Lo puedes conocer personalmente.  Tal vez no verlo o escucharlo con una voz audible, pero escucharlo en tu corazón y hablar con el en tu corazón.

El tener una relación con El significa que ahora soy justo.

Gordon Fee dijo; “El vivir una vida justa es tener una verdadera relación con el Dios justo y demostrarlo en nuestra vida, reflejando el carácter de Dios.”

Cuando Pablo confió en Cristo, el vio como Dios puso la justicia de Cristo en su cuenta.  Y mas que eso, Pablo descubrió que sus pecados habían sido puestos en la cuenta de Cristo en la cruz.  (Ej. De un millonario dándonos su cuenta de ahorros… y a l misma vez pagando todas nuestras deudas)

La espiritualidad que satisface lo que deseamos viene de Dios al reconocer nuestra vanidad de nuestros logros y abrir nuestro corazón a una relación personal con la presencia viva de Dios y su justicia.  

Esta es la verdadera espiritual… y a la misma vez es muy diferente a lo que la religión enseña.

Pablo nota unas verdades claves acerca de la mayor espiritualidad y ‘justicia’ que Dios ofrece


1.
La mayor espiritualidad y ‘justicia’ que Dios ofrece viene de la presencia relacional de Dios y no por nuestra práctica religiosa.

No es la ley.  Valoramos la religión como un balance.  Nos ayuda a tener reglas (juego de fútbol sin reglas).  Queremos ser una Comunidad fundamentada en las reglas de Dios (no de los hombre) pero creciendo en amor.

Todo es por gracia… no entendemos lo que significa esto: es un regalo inmerecido.  Todos tenemos dificultad en captar lo que significa la misericordia de Dios. Todos podemos decir que no es por obras que somos salvos pero por gracia.  Hoy quiero preguntarte, ¿deberás crees esto?

2.
La mayor espiritualidad y ‘justicia’ que Dios ofrece reconoce cuan inútil nuestras aclamaciones y realizaciones personales son.

Todos tendremos que enfrentar el impostor del fariseo dentro de nosotros.  El quiere que seamos perfeccionistas.  Que nunca nos sintamos aceptados por Dios.  Necesitamos ayudarle a Dios para que seamos salvos.  Vivimos vidas llenas de ansiedad, temor y depresión.  ¿Cuántos se han sentido así?  Preferimos la apariencia en vez de la realidad.  Cuando decidimos parecer buenos en vez de ser buenos.  Yo crecí en la iglesia evangélica y por muchos años me sentí así.
Y por ultimo:
3.
La mayor espiritualidad y ‘justicia’ que Dios ofrece viene a través del abrir nuestros corazones a una relación personal con la presencia viva de Cristo… incluyendo compartiendo en el dolor de su sufrimiento y el poder de su resurrección.

Como seguidores de Cristo tenemos que saber que hay un ciclo en la vida… Experimentaremos sufrimientos y también victorias.  No solo podemos esperar victorias.  Yo también me sentía que siempre todo tiene que estar bien.  Que hoy tengo que estar más bendecido que ayer.  Entonces uno comienza a vivir una mentira.  Y lo peor de todo es que lo comenzamos a aceptar como realidad.
Mientras estamos en este mundo, habrá altos y bajos.

Para Pablo el mayor milagro no era que el mundo alrededor de el había cambiado, pero que el mundo adentro de el cambio.  Que algo había nacido dentro de el y lo elevo a una nueva dimensión.  Un nuevo amor brotaba dentro de el.

Pablo quería conocer a Jesús (con intimidad).
El estaba dispuesto a seguirlo con toda su vida.  El dijo, quiero conocer a mi Señor.  Cuando yo amo a una persona, sus logros son mis logros y sus dificultades son mis dificultades.  Esto es el significado de la amistad que vimos la semana pasada.  Esto es lo que hace que yo comparta con Cristo.  No porque lo tengo que hacer, sino por amor.

En Juan 14:8-9, nos dice que después de seguir a Jesús por algunos anos, Felipe le pregunta a Jesús, “Señor, muéstranos al Padre.”  Y Jesús le respondió, “Tanto tiempo llevo ya entre ustedes, y todavía no me conoces.”

Podemos ver hoy aquí personas que todavía no conocemos a Jesús.  Aunque lo hemos seguido por la religión no tenemos una relación.  Esta es la espiritualidad extraordinaria… vivir en libertad no en temor y ansiedad sino en una relación íntima con Jesús.
Vamos a orar que Dios cambie el enfoque en nosotros.  Que no queramos religión sino una relación con El y que no confiemos en nuestros logros sino solo en Jesús.
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