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La Fe Que Permanece Ante Tiempos Injustos

Estamos estudiando la serie titulada: Vida Real, Fe Verdadera.  A través de esta serie estamos viendo como podemos crecer para tener una fe verdadera en nuestras vidas.  Cada semana hemos visto diferentes personajes del capitulo 11 de Hebreos.  Estos personajes son ejemplos reales que nos ayudan a comprender cual es la fe que agrada a Dios.
El versículo 1 del capitulo 11 de Hebreos dice…
Hebreos 11:1 (NVI)

Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve. 

En el transcurso de nuestras vidas hay tiempos cuando no vemos nuestros sueños hechos realidad, ni recibimos las promesas que estamos esperando.  Por eso es importante memorizar este versículo, porque esto nos puede ayudar a seguir perseverando sabiendo que lo mejor esta por venir y que eventualmente llegará la promesa en el tiempo de Dios.
Hoy queremos ver la vida de José.  El es mencionado en el versículo 22…

Hebreos 11:22 (NVI)
Por la fe José, al fin de su vida, se refirió a la salida de los israelitas de Egipto y dio instrucciones acerca de sus restos mortales.

A través de toda la vida de José podemos ver como la fe permanece ante tiempos injustos.  El capitulo 37 de Génesis habla acerca de su historia.  Allí es introducido cuando tiene 17 años de edad y nos damos cuenta que es hijo de Jacob.  ¿Se acuerdan de Jacob?  Bueno él tuvo 12 hijos con 4 diferentes mujeres (voy a dejar ese tema para otro día porque no quiero animar a los hombres que están aquí).  El penúltimo hijo fue José y vemos que fue su favorito.  Acuérdense que unas semanas atrás vimos el favoritismo que hubo con Isaac y Rebeca.  Isaac amaba más a Esaú el hermano mayor de Jacob y Rebeca amaba más a Jacob.  
Aquí vemos como el fracaso familiar de tener favoritos siguió a la siguiente generación.   En una ocasión Jacob consiguió una túnica especial para José.  Esta túnica representaba como Jacob le estaba pasando su autoridad a José en vez de pasarla al primogénito o los otros hermanos mayores. 

Bueno los hermanos de Jacob vieron el favoritismo y la Biblia dice que empezaron a odiarlo.  Para agregarle más leña al fuego José tuvo unos sueños que no ayudaron…

Génesis 37:5-11 (NVI)

Cierto día José tuvo un sueño y, cuando se lo contó a sus hermanos, éstos le tuvieron más odio todavía, 6 pues les dijo: —Préstenme atención, que les voy a contar lo que he soñado. 7 Resulta que estábamos todos nosotros en el campo atando gavillas. De pronto, mi gavilla se levantó y quedó erguida, mientras que las de ustedes se juntaron alrededor de la mía y le hicieron reverencias. 8 Sus hermanos replicaron: —¿De veras crees que vas a reinar sobre nosotros, y que nos vas a someter? Y lo odiaron aún más por los sueños que él les contaba. 9 Después José tuvo otro sueño, y se lo contó a sus hermanos. Les dijo: —Tuve otro sueño, en el que veía que el sol, la luna y once estrellas me hacían reverencias. 10 Cuando se lo contó a su padre y a sus hermanos, su padre lo reprendió: —¿Qué quieres decirnos con este sueño que has tenido? —le preguntó—. ¿Acaso tu madre, tus hermanos y yo vendremos a hacerte reverencias? 11 Sus hermanos le tenían envidia, pero su padre meditaba en todo esto.

Wow parece que en este punto de su vida José no era muy sabio. Ya sabia que sus hermanos no le hablaban por ser el favorito de su padre y aun así les dice: Escuchen estos sueños… Básicamente yo voy a ser grande y reinaré y ustedes van a estar de bajo de mi y tendrán que someterse.  Por supuesto esto agregó a la hostilidad en la familia.
En una ocasión Jacob mandó a José para que buscara a sus hermanos y ahí vemos algo muy injusto que marcó la vida de Jacob, su familia y ultimadamente el pueblo de Dios.
Génesis 37:17-28 (NVI)
… José siguió buscando a sus hermanos, y los encontró cerca de Dotán. 18 Como ellos alcanzaron a verlo desde lejos, antes de que se acercara tramaron un plan para matarlo. 19 Se dijeron unos a otros: —Ahí viene ese soñador. 20 Ahora sí que le llegó la hora. Vamos a matarlo y echarlo en una de estas cisternas, y diremos que lo devoró un animal salvaje. ¡Y a ver en qué terminan sus sueños! 21 Cuando Rubén escuchó esto, intentó librarlo de las garras de sus hermanos, así que les propuso: —No lo matemos. 22 No derramen sangre. Arrójenlo en esta cisterna en el desierto, pero no le pongan la mano encima. Rubén dijo esto porque su intención era rescatar a José y devolverlo a su padre. 23 Cuando José llegó adonde estaban sus hermanos, le arrancaron la túnica especial de mangas largas, 24 lo agarraron y lo echaron en una cisterna que estaba vacía y seca. 25 Luego se sentaron a comer. En eso, al levantar la vista, divisaron una caravana de ismaelitas que venía de Galaad. Sus camellos estaban cargados de perfumes, bálsamo y mirra, que llevaban a Egipto. 26 Entonces Judá les propuso a sus hermanos: —¿Qué ganamos con matar a nuestro hermano y ocultar su muerte? 27 En vez de eliminarlo, vendámoslo a los ismaelitas; al fin de cuentas, es nuestro propio hermano. Sus hermanos estuvieron de acuerdo con él, 28 así que cuando los mercaderes madianitas se acercaron, sacaron a José de la cisterna y se lo vendieron a los ismaelitas por veinte monedas de plata. Fue así como se llevaron a José a Egipto.

Sigamos con la historia en el capítulo 39 de Génesis…
Génesis 39:1-6ª (NVI) 
Cuando José fue llevado a Egipto, los ismaelitas que lo habían trasladado allá lo vendieron a Potifar, un egipcio que era funcionario del faraón y capitán de su guardia. 2 Ahora bien, el Señor estaba con José y las cosas le salían muy bien. Mientras José vivía en la casa de su patrón egipcio, 3 éste se dio cuenta de que el Señor estaba con José y lo hacía prosperar en todo. 4 José se ganó la confianza de Potifar, y éste lo nombró mayordomo de toda su casa y le confió la administración de todos sus bienes. 5 Por causa de José, el Señor bendijo la casa del egipcio Potifar a partir del momento en que puso a José a cargo de su casa y de todos sus bienes. La bendición del Señor se extendió sobre todo lo que tenía el egipcio, tanto en la casa como en el campo. 6 Por esto Potifar dejó todo a cargo de José, y tan sólo se preocupaba por lo que tenía que comer.

Imagínense sus hermanos lo rechazaron, lo odiaron y lo vendieron, llegó a ser esclavo y ahora se encuentra en una tierra lejana.  Pero me gusta mucho lo que dice el versículo 2: Ahora bien, el Señor estaba con José y las cosas le salían muy bien.
Esto muestra que a pesar de las cosas injustas en tu vida…
1. Sirve fielmente a Dios y a los demás

José muy bien hubo podido decir: miren lo que me ha pasado.  Pudiera haber sido la victima y nunca llegar a ser nada.  Pero él vivió con fe.  Algo muy desafiante que vemos es que en toda mala etapa de su vida, él siguió creyendo en los sueños que tuvo.  El siguió abrazando las promesas de Dios para su vida.  El tuvo una fe que podemos imitar.
Yo he conocido mucha gente que cuando vienen tiempos difíciles se molestan con Dios, le dan las espaldas a Dios y luego ya no van a iglesia.  Pero José aunque estuvo pasando momentos difíciles siguió sirviendo a Dios.  La Biblia dice que tenemos que trabajar como que si estamos trabajando para Dios y esto es lo que hizo José.  El sirvió fielmente en la casa de Potifar.  Llegó a ser el mayordomo y administrador de toda la casa de Potifar.  Por causa de José, el Señor bendijo la casa del egipcio.
Quiero animarles si están pasando tiempos difíciles sigan sirviéndole a Dios.  A veces la gente deja de hacerlo por su situación, pero yo me he dado cuenta que aun en medio de la dificultades podemos seguir sirviendo.  Hay algo poderoso que sucede.  La verdad es que el servir a Dios y a los demás nos quita el enfoque de nosotros mismos y nos posiciona para poder crecer espiritualmente.

Sigamos con la historia de José…  Llego a una posición alta, pero no todo fue color de rosas… Vino otra injusticia…

Génesis 39:6b-18 (NVI)

José tenía muy buen físico y era muy atractivo. 7 Después de algún tiempo, la esposa de su patrón empezó a echarle el ojo y le propuso: —Acuéstate conmigo. 8 Pero José no quiso saber nada, sino que le contestó: —Mire, señora: mi patrón ya no tiene que preocuparse de nada en la casa, porque todo me lo ha confiado a mí. 9 En esta casa no hay nadie más importante que yo. Mi patrón no me ha negado nada, excepto meterme con usted, que es su esposa. ¿Cómo podría yo cometer tal maldad y pecar así contra Dios? 10 Y por más que ella lo acosaba día tras día para que se acostara con ella y le hiciera compañía, José se mantuvo firme en su rechazo. 11 Un día, en un momento en que todo el personal de servicio se encontraba ausente, José entró en la casa para cumplir con sus responsabilidades. 12 Entonces la mujer de Potifar lo agarró del manto y le rogó: «¡Acuéstate conmigo!» Pero José, dejando el manto en manos de ella, salió corriendo de la casa. 13 Al ver ella que él había dejado el manto en sus manos y había salido corriendo, 14 llamó a los siervos de la casa y les dijo: «¡Miren!, el hebreo que nos trajo mi esposo sólo ha venido a burlarse de nosotros. Entró a la casa con la intención de acostarse conmigo, pero yo grité con todas mis fuerzas. 15 En cuanto me oyó gritar, salió corriendo y dejó su manto a mi lado.» 16 La mujer guardó el manto de José hasta que su marido volvió a su casa. 17 Entonces le contó la misma historia: «El esclavo hebreo que nos trajiste quiso aprovecharse de mí. 18 Pero en cuanto grité con todas mis fuerzas, salió corriendo y dejó su manto a mi lado.»

Wow José enfrenta otra injusticia y esta vez llega a la cárcel por una acusación falsa. 
José nos muestra que en medio de todo podemos vivir una vida llena de integridad y carácter.  Hoy también te quiero decir…
2. Vive una vida llena de integridad y carácter 
El carácter de José es ejemplar.  Aun de todos los personajes de la lista de Hebreos 11 José y Enoc son las únicas dos personas que vivieron vidas integras, donde la Biblia no menciona realmente nada malo de ellos. 

Vemos que José no tomó ventaja de la esposa de Potifar.  Muy bien podría haberlo hecho, Potifar no estaba ahí, aun ella fue la que inició y siguió intentando.  ¿Cuántas veces hacemos cosas que no debemos de hacer cuando nadie nos ve?  Pero parece que se nos olvida que Dios siempre nos ve, porque siempre esta con nosotros.  Jose dijo: “¿Cómo podría yo cometer tal maldad y pecar así contra Dios?”
Vemos que para José su carácter era más importante que un momento de placer y aun llegó a la cárcel por esa decisión.  El carácter hace eso, no pierde la vista de la visión y la misión.  El carácter es lo que Dios esta formando en nosotros a través del Espíritu Santo.

No te canses de hacer el bien aun cuando nadie te ve, ni reconoce tu esfuerzo… Otra vez Dios esta cerca y esta trabajando en ti.  Mantén tu integridad aunque hayan nubes en tu vida… Mantén tu integridad cuando no mereces que la gente te trate mal… Mantén tu integridad cuando las cosas son injustas.  

Es fácil decir: las cosas no están bien… las cosas son injustas, me rindo voy a hacer las cosas a mi manera.  Si la gente me busca me va a encontrar… No saben quien soy yo, y estallamos.  
O nos cansamos de esperar por la persona con quien nos vamos a casar y pues tenemos relaciones sexuales con alguien porque nos sentimos solos.

Yo se de algunas personas que están en matrimonios difíciles.  Mi consejo es sí a veces las cosas van a ser injustas… sí nuestro cónyuge nos puede herir y pues no lo merecemos, pero en medio de todo no busquemos lo que es justo, sino busquemos hacer el bien.  No perdamos nuestra integridad y carácter por el quebranto de otra persona.

La verdad es que tu y yo somos responsables por nuestras vidas y nuestras acciones.  No podemos echarle la culpa a nadie más.  Estamos acostumbrados a culpar a otros… Es tu culpa porque me enoje o porque grite… Caí en la tentación porque la otra persona me sedujo… NO todos somos responsables por nuestras vidas, nuestra integridad y carácter.

Mientras que estaba en prisión, la Biblia dice que el Señor estaba con José y no dejó de mostrarle su amor.  Eventualmente fue llamado a interpretar unos sueños de Faraón.  Básicamente le dijo que por siete años iba a ver mucha prosperidad y luego por siete años iba a ver hambruna.
Fue tan impactante la interpretación que el Faraón puso a José como la segunda persona más poderosa en Egipto, y las cosas sucedieron tal como lo había predicho.  Hubieron siete años de prosperidad y José fue sabio en ese tiempo y se preparó para los siete años de hambruna.  Fue tan devastadora la hambruna que personas de otros pueblos tuvieron que ir a Egipto para comprar comida.
Acuerdense los sueños de José, se hicieron realidad.  Sus hermanos fueron unos de los que tuvieron que ir y cuando llegaron a Egipto no lo reconocieron, pero eventualmente José los confrontó y vemos como la gracia de Dios se movió.  El perdonó a sus hermanos por todo lo que hicieron y eventualmente sus hermanos y su papa llegaron a vivir a Egipto y fueron muy privilegiados.  En medio de toda dificultad y todas las injusticias había un gran plan.
Por lo tanto…
3. Permanece firme reconociendo la fidelidad de Dios 

Tal vez en este día estas diciendo: mi carácter no se siente fuerte o no se sobre que realmente esta fundamentada mi vida.  Quiero decirte que en esta vida vamos a padecer dificultades, rechazos, heridas, pero sigue firme.  Reconoce que Dios es fiel y él sigue obrando detrás de la escenas.

Mira lo que José llegó a comprender…

Génesis 50:20 (NVI)

Es verdad que ustedes pensaron hacerme mal, pero Dios transformó ese mal en bien para lograr lo que hoy estamos viendo: salvar la vida de mucha gente.

Tal vez tu situación actual, o las decisiones que has tomado, o las heridas del pasado te están haciendo sentir como victima.  Ten fe, abre tus ojos… Dios esta obrando y su gracia, poder, amor, perdón y misericordia están fluyendo.

A través de la vida de José, Dios salvó toda su familia… Llegaron a vivir en Egipto por un tiempo y eventualmente salieron de Egipto hasta que llegaron a la tierra prometida.  La victoria de José no solo fue su victoria… Su éxito no fue su propio éxito… Dios usó todo para bendecir a un pueblo.
Entonces hoy quiero animarte, a pesar de lo que estas enfrentando… Sirve a Dios a los demás.  Vive una vida de integridad y carácter y permanece firme reconociendo la fidelidad de Dios.

No importa que dificultad, situación y herida estés experimentando actualmente… Dios puede usarte para traer transformación a tu matrimonio, familia, vecindad, país y el mundo.
Tu no eres victima de tus circunstancias.  Dios esta trabajando en ti… El esta contigo… No te des por vencido… Sigue adelante con fe.  Las cosas mejorarán.  El te mostrará su plan y recibirás sus promesas.


Oremos…
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