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El Pan de Vida

Una vez leí en un libro que al final de la Segunda Guerra Mundial los ejércitos aliados reunieron a los huerfanitos que estaban muy hambrientos… Los tuvieron en campamentos donde les daban de comer y los cuidaban pero muchos de los niños no podían dormir…  estaban nerviosos y llenos de temor.  Finalmente un sicólogo tuvo una solución… se le dio a cada niño un pedacito de pan para que lo tuvieran en sus manos y no se lo comieran al ir a la cama… El pedacito de pan obtuvo asombrosos resultado… los niños fueron a la cama sabiendo instintivamente que iban a tener comida el próximo dia… esta garantía les ayudo a los niños a que tuvieran una noche de descanso y sueño…

Podemos notar que este pan no fue pan para sus estómagos sino para sus almas… sus estómagos ya están satisfechos, pero había una hambre más profunda a la mano… la satisfacción y la seguridad de sus almas…

Al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan, Jesús nos habla acerca del hambre profundo del ser humano…

Acuérdate que acabamos de ver al empiezo el capitulo 6 de Mateo que había un gran numero de personas que se habían reunido para estar con Jesús… ya era tarde y la gente tenia hambre y no había ningún Pollo Loco para comprar comida…  Un niño le ofreció a Jesús su almuerzo y con ello milagrosamente le dio de comer a aproximadamente 10,000 personas.  Entonces leamos lo que Jesús les dijo a los que lo siguieron después de este milagro…

 (
2-5
)Juan 6:25-35, 48-59 (NVI)
Cuando lo encontraron al otro lado del lago, le preguntaron: —Rabí, ¿cuándo llegaste acá?26 —Ciertamente les aseguro que ustedes me buscan, no porque han visto señales sino porque comieron pan hasta llenarse.27 Trabajen, pero no por la comida que es perecedera, sino por la que permanece para vida eterna, la cual les dará el Hijo del hombre. Sobre éste ha puesto Dios el Padre su sello de aprobación.28 —¿Qué tenemos que hacer para realizar las obras que Dios exige? —le preguntaron. 29 —Ésta es la obra de Dios: que crean en aquel a quien él envió —les respondió Jesús.30 —¿Y qué señal harás para que la veamos y te creamos? ¿Qué puedes hacer? —insistieron ellos—.31 Nuestros antepasados comieron el maná en el desierto, como está escrito: "Pan del cielo les dio a comer."32 —Ciertamente les aseguro que no fue Moisés el que les dio a ustedes el pan del cielo —afirmó Jesús—. El que da el verdadero pan del cielo es mi Padre.33 El pan de Dios es el que baja del cielo y da vida al mundo.34 —Señor —le pidieron—, danos siempre ese pan.35 —Yo soy el pan de vida —declaró Jesús—. El que a mí viene nunca pasará hambre, y el que en mí cree nunca más volverá a tener sed.

48 Yo soy el pan de vida.49 Los antepasados de ustedes comieron el maná en el desierto, y sin embargo murieron.50 Pero éste es el pan que baja del cielo; el que come de él, no muere.51 Yo soy el pan vivo que bajó del cielo. Si alguno come de este pan, vivirá para siempre. Este pan es mi carne, que daré para que el mundo viva.52 Los judíos comenzaron a disputar acaloradamente entre sí: «¿Cómo puede éste darnos a comer su carne?»53 —Ciertamente les aseguro —afirmó Jesús— que si no comen la carne del Hijo del hombre ni beben su sangre, no tienen realmente vida.54 El que come mi carne y bebe mi sangre tiene vida eterna, y yo lo resucitaré en el día final.55 Porque mi carne es verdadera comida y mi sangre es verdadera bebida.56 El que come mi carne y bebe mi sangre, permanece en mí y yo en él.57 Así como me envió el Padre viviente, y yo vivo por el Padre, también el que come de mí, vivirá por mí.58 Éste es el pan que bajó del cielo. Los antepasados de ustedes comieron maná y murieron, pero el que come de este pan vivirá para siempre.59 Todo esto lo dijo Jesús mientras enseñaba en la sinagoga de Capernaúm.

Muchos de los que estaban acercándose a Jesús estaban pensando en cosas materiales en vez de cosas espirituales… Ellos pensaban que Dios era una persona que proveía cosas materiales… También estaban esperando que Jesús el Mesías prometido se levantara para vencer la opresión de los Romanos y llevar al pueblo de Israel a una nueva etapa de prosperidad.

Una de las señales que ellos esperaban de Jesús era que él tenia que proveer maná del cielo así como sucedió con Moisés y el pueblo Hebreo en el desierto.  Ellos esperaban esto porque los rabís les enseñaban que el Mesías tenia que hacer esto… Por lo tanto, la gente estaba retando a Jesús a que produciera el pan de Dios y así probara que era el Mesías… 

Jesús empieza a enfrentar el entendimiento limitado de la multitud notando que Moisés no proveyó el maná sino fue Dios… y más importante el maná no era el pan verdadero de Dios sino solamente un símbolo… el maná les dio satisfacción física… pero el verdadero pan provee una satisfacción total, para toda la vida…

Lo primero que queremos ver en este día es que:
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)1. El Pan de Vida provee satisfacción eterna
 (
3
)
Jesús declaró en Juan 6:49:
Los antepasados de ustedes comieron el maná en el desierto, y sin embargo murieron.… 

Todos los que comieron murieron… todo los que Jesús sanó enfrentaron las limitaciones de lo temporal… Los milagros de las comidas y de las sanidades fueron temporales… eran señales que apuntaban a lo que transciende la vida como la conocemos… la verdad es que anhelamos y buscamos algo más de lo que este mundo ofrece.

Las personas más insatisfechas del mundo viven en lo países desarrollados de este mundo… Los que tenemos suficiente para comer y tenemos un buen techo sobre nuestras cabezas no estamos satisfechos… hay una hambre más profunda…  San Agustín observó que cada persona tiene un vacío con la forma de Dios en su alma… 
Podemos tratar de llenar ese vacío con un sinnúmero de cosas pero solo Dios puede llenar este necesidad en nuestras vidas.

Es fácil juzgar a la gente que seguía a Jesús en estos días porque no podían ver más allá de lo material y temporal… pero quiero decirte que esta manera de ver las cosas es contagiosa… tenemos que descubrir que más profundo que el hambre que experimentamos en nuestros estómagos… nuestra alma experimenta una hambre también…
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)
En el versículo dice: 34 —Señor —le pidieron—, danos siempre ese pan.35 —Yo soy el pan de vida —declaró Jesús—. El que a mí viene nunca pasará hambre, y el que en mí cree nunca más volverá a tener sed.

 (
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)2. El Pan de Vida es la Persona de Jesús

YO SOY el pan de vida… Que declaración… El esta declarando que él es lo que uno necesita para vivir y continuar viviendo… El vino del cielo como la fuente de la vida eterna… No es ninguna coincidencia que Jesús nació en Belén que significa “casa de pan.”

La vida no se encuentra en los principios de Jesús o en ningún programa… sino en la PERSONA de Jesús…  El mismo es el pan de vida… El no lo da… sino él es… y para obtenerlo tienes que recibirlo a él.

Vivimos en una cultura que tiene un sinnúmero de ideas religiosas… la verdad es que aun los que seguimos a Jesús podemos venir con motivaciones equivocadas… donde nosotros mismos somos el centro de todo… Entonces veamos:
 (
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)
Algunas desviaciones que no nos dejan recibir la vida personal de Jesús:

· Materialismo (Juan 6:26)

 (
2
)26 —Ciertamente les aseguro que ustedes me buscan, no porque han visto señales sino porque comieron pan hasta llenarse.

Para algunos que seguían a Jesús lo veían como un Santa Claus… alguien que daba regalos gratis a la gente… Aunque los Romanos habían tratado de implementar un sistema de asistencia social (un welfare) llamado Pan de Paz, muchos estaban hambrientos, sin trabajo y sin techo… Jesús se apareció como la persona que podía multiplicar comida y podía sanar a los enfermos…

Los misioneros que van a los países tercer mundistas hablan acerca de los “Cristianos de arroz.”  Estas son la personas que se convierten al cristianismo por la comida o los beneficios que reciben.  El problema con los “Cristianos de arroz” es que cuando ya no hay comida para repartir… brillan por su ausencia… Yo creo que podemos encontrar “Cristianos de arroz” en todo el mundo… Todos podemos ser tentados a buscar a Dios por nuestros deseos y necesidades materiales.

El problema no es buscar que él sacie nuestras necesidades materiales el problema es cuando esto define nuestra relación con Dios… en vez de buscar una relación buscamos lo que él nos da…  en vez de que él como nuestro rey sea el centro de nuestras vidas, nosotros seguimos siendo el centro y él tiene que suplir nuestros deseos.

 (
2
)Jesús les dijo a la multitud:
27 Trabajen, pero no por la comida que es perecedera, sino por la que permanece para vida eterna, la cual les dará el Hijo del hombre. Sobre éste ha puesto Dios el Padre su sello de aprobación.

La persona materialista no puede consumir el Pan de Vida porque esta buscando el pan temporal de este mundo…

 (
9
)Otras personas son llevadas al:
·  (
2
)Legalismo (Juan 6:28) o la religiosidad
28 —¿Qué tenemos que hacer para realizar las obras que Dios exige? —le preguntaron.

 (
2
)Podemos preferir hacer cosas para ganarnos Su aprobación en vez de primero conocerle y desarrollar una relación con Dios… El ganarnos la vida eterna haciendo cosas nos deja con cierto control… La persona religiosa quiere seguir un programa en vez de una persona… prefiere la religión sobre una relación con Dios… La verdad es que el seguir reglas es más fácil que desarrollar una relación…  Jesús quiere tener una relación contigo…  Cuando la gente le preguntó… danos una lista de cosas que tenemos que hacer… Jesús les respondió:
29 —Ésta es la obra de Dios: que crean en aquel a quien él envió —les respondió Jesús.

Se trata de una relación con Jesús…

 (
10
)Hay otro grupo de personas que en vez de buscar la persona de Jesús buscan el:
· Sensacionalismo (Juan 6:30)
 (
2
)La gente le hizo esta pregunta absurda a Jesús:
30 —¿Y qué señal harás para que la veamos y te creamos? ¿Qué puedes hacer? —insistieron ellos—.

Piensa por un momento… Jesús acababa de darle de comer a más de 10,000 personas con 5 panes y 2 peces… y el próximo día le están preguntando que les de una señal…  Parece que el milagro de ayer no fue suficiente para el próximo dia…

Hoy en día algunos están buscando cosas grandes… quieren ser parte de la iglesia más grande… con la mejor música… donde hay siempre milagros… quieren ser asombrados… no estoy diciendo que estas cosas son malas, por supuesto… 
Pero algunos están buscando el sensacionalismo… quieren un show… una experiencia… pero no quieren ninguna responsabilidad… porque muchas veces son las mismas personas que no ayudan en la comunidad…

Son como los sistemas digestivos de los bebes… por la boca tienen un apetito que no puede ser satisfecho… y por el otro lado no tienen ninguna responsabilidad…  Siempre consumen… nunca están satisfechos… pero no asumen ninguna responsabilidad. 

Así como en el desierto el pueblo Hebreo salio de Egipto… vieron la mano de Dios con las 10 plagas… vieron como Dios abrió el mar rojo… y aun como les dio el maná todos los días… estaban asombrados… pero con el tiempo se cansaron del pan… Empezaron a decir otra vez… lo mismo…

Jesús es el verdadero Pan de Vida… El no ha venido simplemente para darnos algo material… ni darnos algunas reglas que tenemos que seguir, ni solamente darnos alguna experiencia para asombrarnos… El ha venido para darnos su propia vida… y en él encontramos la vida eterna.
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)
57 Así como me envió el Padre viviente, y yo vivo por el Padre, también el que come de mí, vivirá por mí.58 Éste es el pan que bajó del cielo. Los antepasados de ustedes comieron maná y murieron, pero el que come de este pan vivirá para siempre.

 (
11
)Aquí vemos que:
3. El Pan de Vida debe ser consumido

Como el Pan de Vida Jesús revela que él es la fuente de vida… podemos recibir esta fuente recibiéndolo íntimamente así como el pan es la energía de nuestro cuerpo.
Tenemos que comer la vida que él nos ha dado… tenemos que dejar que entre en nosotros… Digerirlo… Así como la gasolina es necesaria en un carro… puedes tener el carro mas caro del mundo pero sin gasolina no puede hacer nada… nuestro cuerpo tampoco puede hacer nada sin la comida… la comida es la energía del cuerpo…

El comer el Pan de Vida implica tener una relación personal con Jesús… Hoy en día hay un dicho que dice: tu eres lo que comes… (expandir)
Hay buenas noticias… si consumimos su vida… seremos como El… Su verdad y amor serán parte de nosotros…

 (
12
)Tienes una relación personal con Jesús… Recíbelo en este día… El es el Pan de Vida…
Jesús estaba describiendo lo que después fue simbolizado a través de la Santa Cena… El es el cumplimiento del pan que fue quebrantado… y del vino al derramar su sangre por ti y por mi… 

Queremos terminar en este día tomando la Santa Cena… al hacerlo recuerda que Jesús es el Pan de Vida… Por su sacrificio y muerte él nos ha provisto vida… En él encontramos todo lo que necesitamos y anhelamos… No lo encontramos solamente en lo que él nos da sino en quien él es…  Comamos juntos…
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