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 Serie: Ustedes lo Pidieron
1 de junio del 2008 – Jimmy Reyes
Cuando el Conflicto Interfiere con la Relación


Hoy empezamos una nueva serie titulada… Ustedes lo Pidieron… Esta basada en la encuesta que tomamos hace mes y medio atrás donde estaba deseando que Dios hablara a algunas necesidades que ustedes me ayudaran a identificar… temas que los han retado… o necesidades que están enfrentando…

Hubieron algunos temas que serian muy grandes para compartir en una serie de pocas semanas… entonces tendremos otras series en el futuro para hablar de estos temas después de esta serie… 

Estos son algunos temas que estaré desarrollando después de esta serie:

•
El Ministerio y Dones del Espíritu Santo- Este Verano
•
Cultivando Intimidad con Dios 
•
Descubriendo como Dios puede usar nuestro empleo para cambiarnos y 
cambiar a otros 
•
Sexualidad y Pureza Sexual 
•
Nuestro papel como Padres – tendremos un seminario
Hoy empezamos este mes con los temas mas apropiados para compartir en esta nueva serie…


Este día queremos estudiar como mantener nuestras relaciones Cuando el Conflicto Interfiere con la Relación

Mucha gente mostró a través de la encuesta que querían aprender como confrontar a otros en amor… como perdonar… acerca de la reconciliación… como tener paz con otros… como tener relaciones con gente cuando hay confusión y un entendimiento limitado entre los dos…

Esta es una pregunta y un tema que encuentro que sea muy vital para tener una Comunidad saludable… Que no sea sorpresa para nosotros, pero también era un tema vital para Jesús…

Leamos juntos…

Mateo 5:9 

“Dichosos los que trabajan por la paz, porque serán llamados hijos de Dios.”  

Palabras poderosas: Dichosos… otra versión dice bendecidos…  Dios bendice… ¿Dios se mueve a través de cual gente?  ¿Con los que tienen paz con todos?  NO… con ¿quien entonces? Para los que trabajan por la paz.  Nota la palabra trabajan…

Dios nos esta llamando para que nos unamos a un movimiento divino de paz… que involucra un compromiso y no un concepto… es un patrón de trabajo…

Desde el principio en la creación de la humanidad podemos ver lo que pasa con las relaciones humanas cuando se apartan de Dios… Podemos ver uno de los primeros acontecimientos después de la caída… Caín mata a su hermano Abel… 

Hoy en día a pesar de todo progreso… el costo de conflicto habla de nuestra necesidad…
La cantidad total que los países gastan para comprar armas excede 1 trillón de dólares por año.  Y como 140 billones de este dinero se gasta por países tercer mundistas que pudieran usar ese dinero para invertirlo en programas sociales para ayudar a los pobres y desarrollar la agricultura y mejorar la educación.
Algo mas cerca a nosotros…. En las cortes de este país… los casos han crecido en una manera sorprendente… Se gasta el equivalente a que se tenga un caso por cada 3 personas en los Estados Unidos…
El conflicto tiene un poder que nos puede controlar… que nos cuesta algo…
Podemos tratar de enterrar el conflicto dentro de nosotros… pero esto tampoco nos ayudara…  El costo más grande del conflicto no es militar ni las cortes… sino el alma humana…

Jesucristo no nos estaba dando un ideal… La paz no era una idea… sino un estilo de vida.

Esto es muy claro Jesús siguió diciendo…

Mateo 5:23-24 

"Por lo tanto, si estás presentando tu ofrenda en el altar y allí recuerdas que tu hermano tiene algo contra ti, deja tu ofrenda allí delante del altar. Ve primero y reconcíliate con tu hermano; luego vuelve y presenta tu ofrenda.”

Hay una verdad profunda en nuestra vida espiritual… hay una relación inseparable entre nuestra relación con Dios y nuestra relación con otros.

Jesús dijo que nuestro llamado en la vida se puede resumir en dos grandes mandamientos… en que ames a Dios con todo tu corazón y a tu vecino como a ti mismo… Aquí lo podemos ver muy claro que las dos van juntas.  Una relación vertical con Dios… una relación horizontal con los demás y las dos intersectan.  Los dos mandamientos intersectan dentro de cada corazón individual.

Jesús aun es más específico de que involucra este proceso… y habla del otro lado del conflicto…


Mateo 18:15-18 

“Si tu hermano peca contra ti, ve a solas con él y hazle ver su falta. Si te hace caso, has ganado a tu hermano. Pero si no, lleva contigo a uno o dos más, para que "todo asunto se resuelva mediante el testimonio de dos o tres testigos". Si se niega a hacerles caso a ellos, díselo a la iglesia; y si incluso a la iglesia no le hace caso, trátalo como si fuera un incrédulo o un renegado. Les aseguro que todo lo que ustedes aten en la tierra quedará atado en el cielo, y todo lo que desaten en la tierra quedará desatado en el cielo.”

Jesús nos esta dando algunos principios reales de como enfrentar el conflicto y trabajar para la paz. 

En este día queremos ver algunos de estos principios que nos ayudan a unirnos al:

El Camino de Dios hacia la Paz y la Reconciliación…

1. Toma responsabilidad por ser directo
· Quiero que notes que Jesús le dice a los dos lados… Si tú tienes algo contra alguien o si sabes si alguien tiene algo en contra de ti… En otras palabras si tu has ofendido a alguien… o si ha ti te han ofendido… el llamado común es Ve… la responsabilidad es para los dos…  Mucha gente se demora resolver el conflicto porque por el orgullo se espera que la otra persona venga a ellos… pero aquí vemos que al nomás saber… no tenemos que dejar que pase mucho tiempo… sino ir directamente a la persona…

· En mi experiencia he podido darme cuenta de la relación que hay entre el hacerlo sin que demore mucho tiempo y en ser directo…  Los que estamos casados podemos darnos cuenta cuantas cosas pudieron ser evitadas si hubiéramos seguido este principio…


2. No asumas que habrá una resolución inmediata… pero confía en que habrá un proceso razonable.

· Jesús nos muestra que hay un proceso envuelto… No con pesimismo sino al ser realista…  Muchas veces podemos ver que el conflicto no se puede resolver con un paso… Jesús no dijo esto… Pero si envuelve un paso a la vez…
· Hay conflictos que no se resolverán pronto… pero tenemos que trabajar… y entrar en un proceso…

3. Involucra a otros solamente cuando sea necesario.

· La Biblia nos dice solo si la persona no nos escucha… si no podemos resolver algo… entonces podemos involucrar a otros…

· Esto es muy difícil para nosotros… Porque las emociones que trabajan con el conflicto no son pacientes.  El enojo y la ira que tenemos van a buscar a algunos aliados… a jurados y a jueces para la corte que desarrollamos en nuestra mente…  

· Seamos honestos… no es cierto ¿que cuando tenemos conflicto con alguien lo primero que queremos hacer es compartirlo con los demás para que se unan a nuestro equipo y pandilla?  Para que como niños… podamos decir yo tengo mas amigos…

· Pero escucha esto… el involucrar a otros sin ir directamente a la persona primero… viola la relación…. Porque por naturaleza esta va en contra de la reconciliación.
· ¿Habrá alguna manera apropiada de procesar una herida que tenga con una persona con mis amigos, cónyuges y hermanos en Cristo?  Antes de compartirlo con alguien hazte estas preguntas en tu mente…

· Estara la persona con la que voy a compartir sobre el conflicto involucrada en la vida de la otra persona… esto violaría la relación…

· Estoy preparado para hablar honestamente sobre la persona y las circunstancias envueltas… de que sirve si solo presente mi lado

· Será la persona con la que voy a compartir sobre el conflicto madura e influenciará mi vida a tomar la responsabilidad de ir rápidamente y directamente a la persona para resolver el conflicto… otra vez solo podemos compartirlo con alguien que realmente nos ayudara a trabajar para la paz.
Que nos lleva a nuestro próximo punto:

4. Involucra a otros solamente cuando sea apropiado.

Cuando ha habido un testigo… Pero el testigo tiene que tener credibilidad… en nuestras vidas y Comunidad.  Una persona que venga a traer objetividad y no solo que quiera humillar a la otra persona.

5. La meta principal debe ser restaurar la relación… y como tal, se requiere un corazón sincero y respeto sincero.

Jesús nos llama a la reconciliación… una restauración en nuestras relaciones…

Tenemos que ir con una mente abierta… con un respeto en nuestro corazón hacia la otra persona…  Si nuestro corazón y mente quieren castigar o tomar venganza no estamos preparados para ir…. No vayas…

Pablo escribió varias veces sobre el conflicto y el dijo… que restauremos a otros con mansedumbre…. Que hablemos la verdad con amor…
Jesús y Pablo también reconocieron… Que puede ver alguien en la Comunidad que se rehusé a enfrentar el pecado en su vida… y podría ser apropiado para que la Comunidad lo trate por lo que es… alguien que realmente no quiere participar… (Ejemplo… alguien que decida herir a la Comunidad)

Lo que estoy aprendiendo en este proceso…

1. Ninguno de nosotros es perfecto en el proceso… y solamente unas cuantas personas tienen acceso a esta habilidad como algo natural.

Durante un conflicto tenemos ciertos sentimientos y temores que tenemos que superar:
1.
El temor de ser rechazado.

2.
Tenemos temor de no crear ira en nosotros y en otros y hacer las cosas peores.

3.
Tenemos preocupaciones con la hipocresía o el legalismo. 
4.
No nos gusta mostrar nuestros sentimientos.
5.
Carecemos la habilidad de confrontar.
Jesús no dijo si te sientes cómodo o no te sientes intimidado ve… NO… tenemos que ir… a pesar de nuestros temores… 

2. El conflicto reta nuestro carácter, permitiendo que nos afrontemos a los problemas difíciles que tenemos en nuestro corazón para que crezcamos de manera significativa. (Efesios 4:23-32, 2 Corintios 12:7-10; 1 Pedro 3:13-15)

El conflicto es acerca del crecimiento espiritual… es parte de nuestro discipulado… Muchos queremos vivir cómodos… pero con la comodidad nunca creceremos… No es cierto que muchos de nosotros crecemos mas cuando hemos enfrentado dificultad… y cuando tengo conflicto con alguien es una buena oportunidad de examinar mi corazón y carácter para ver si están alineados a Dios.


3. La complejidad de nuestras circunstancias nunca debe ser más fuerte que los mandatos principales del Señor.

Al estar pastoreando por algunos años ya… he visto que el conflicto puede ser muy complejo… a veces no es fácil de resolver… muchos dirían solamente tienes que perdonar… Si el perdón es parte pero… El conflicto tiene muchas dimensiones… personales, de empleo, legales…  Pero sobre todas estas cosas los principios de Dios son más fundamentales para resolver el conflicto.

4. Debemos superar nuestra naturaleza defensiva, especialmente la tendencia que tenemos de proteger nuestro ‘caso’ y de no ver una verdad más objetiva para la cual quizás necesitemos la ayuda de una tercera persona que sea apropiada. 

El estar a la defensiva es natural… muchas veces podemos tener una caso muy desarrollado en nuestras mentes pero no lo presentamos a nadie… porque es un ideal… queremos estar en conflicto… no es la verdad total… Y por eso tenemos tensión con alguien… En este caso… tienes que presentar tus razones porque estas herido… sino puedes hacer esto… entonces deja la ira… porque solamente te estas hiriendo a ti mismo… 

Y cuando alguien te presente un problema… no reacciones a la defensiva… deja la tentación de buscar aleados y de estar en lo correcto… porque todos somos imperfectos y tenemos la habilidad de herir a otros. 

5. Debemos de mantener un corazón sincero para permitirnos descubrir una imagen más clara y completa. Nunca asumamos certeza en la ‘total y absoluta verdad’ hasta y a menos que hayamos escuchado a todas las personas involucradas.

· Yo creo que soy muy astuto para discernir situaciones… pero déjame decirte que he sido sinceramente humillado por mis percepciones… He tenido que aprender de proteger mi mente y corazón de hacer un juicio en contra de alguien sin escuchar a las dos personas… Como dice el dicho… hay dos lados en toda moneda…  
6. La empatía es el camino para tener acceso a un intercambio en el cual existe redención y relación.

Si Cristo nos esta llamando a cambiar nuestra ira y venganza a reconciliación… Tenemos que ver a las personas más que nuestros adversarios… aquí es donde la empatía es muy esencial.  Simplemente significa que consideremos lo que la otra persona este sintiendo…. Que estara pasando dentro de ellos… Porque actuaron de cierta forma… la empatía esta interesada en entender a la otra persona… aun cuando yo fui ofendido… 

7. La misericordia es la decisión crítica con la cual tenemos que enfrentarnos… y es liberada al tener una humildad profunda ante Dios.
En Mateo 18:21-35 hay una historia de un hombre que le debía mucho dinero a un rey… el rey lo va a meter preso pero el hombre le pide misericordia… el rey lo perdona… entonces este hombre se encuentra en la calle con alguien que le debe poco dinero… el hombre le pide misericordia pero aun lo mete a la cárcel… Entonces el rey se da cuenta que de esto y al final lo mete preso también.
· Es una historia de como Dios nos extiende misericordia… pero el punto profundo fue la falta de humildad que podemos tener al no extender misericordia a otros.  Dios nos dice si vivimos por misericordia tenemos que dar misericordia a los demás… Necesitamos humildad…

· Encontramos la verdadera vida cuando tenemos una relación con Dios que es justo y misericordioso… Entonces nuestra meta en la vida es ser como El… Como nuestro Padre que perdona… el Dios que cancela deudas…  
· En el conflicto hay dos dimensiones… nuestra naturaleza interior y las consecuencias exteriores de la relación…  El perdón fluye desde nuestro interior… aun cuando la persona no reconoce o se arrepiente… El perdón y la paz de Dios siempre están presente… Si la otra persona no la recibe… no habrá una reconciliación en nuestra relación… pero la paz puede ser restaurada dentro de mi corazón…

Romanos 12:18 
Si es posible, y en cuanto dependa de ustedes, vivan en paz con todos.
8. Si “nos acercamos” a otras personas con un corazón dispuesto de esta manera, tenemos el potencial de tener acceso a una gran libertad para todos.

Hay mucha energía que va para un tribunal… en la corte judicial y en la corte de nuestra mente.  La ira, enojo y venganza son negativos y nos drenan… Piensa por un momento… cuales son algunas cosas que nos pasan cuando tenemos conflicto…. Sentimos… resentimiento, nos sentimos solos, enojados, hay orgullo dentro de nosotros… no podemos dormir, comer, pensar, tenemos problemas con nuestro estomago…… esucha esto, reconcíliate y podrás vivir en libertad…

Que harás con el llamado de Jesús para trabajar para la paz…?
Algunos de nosotros podamos recordar que hay conflictos que hemos dejado atrás… pasivamente los dejamos, pero todavía están dentro de nosotros… o tal vez algunos de nosotros estamos en medio de un conflicto con un cónyuge, familiar, amigo u otra persona…
Yo quiero decirte en este día que consideres responder al llamado que Jesús nos ha hecho…. No ha estar en paz… pero de buscar o trabajar la paz con toda persona… Que aceptemos la enseñanza de Jesús como un patrón para nuestras vidas…

Yo se que es muy difícil… Realmente es algo que solamente Dios puede hacer en nosotros… por eso en este día queremos terminar con la santa cena… y reconocer que por medio del sacrificio de Jesús… nosotros hemos sido perdonados… hemos sido limpiados de todo pecado… ante Dios somos justos… Entonces tomemos de esta cena para que podamos recordarnos que así como Jesús dió su vida por la reconciliación nosotros también tenemos que buscar la reconciliación con los demás…

Oremos…
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