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3 de junio del 2007 – Jimmy Reyes

 Relaciones Fluyendo Hacia Afuera

Vamos a tomar un receso de la serie viviendo extraordinariamente.  La continuaremos la próxima semana.  Este fin de semana tuvimos un seminario muy bendecido llamada escuche por favor.  Estuvimos viendo la importancia del escuchar a la gente en vez de siempre querer hablar y controlar con nuestras palabras y opiniones.  Hoy quiero ver como esto se puede aplicar a nuestras relaciones con la gente fuera de la Iglesia y que todavía no son cristianas.  Tal vez dirás, ¿Cuáles relaciones?  Yo no tengo amistades con nadie que no sea cristiano.  Tal vez en el pasado se nos enseñó que dejáramos todas nuestras relaciones “mundanas” para agradar a Dios.  Pero esto ha hecho que la gente cristiana no puede impactar al mundo por falta de relaciónes.  La Iglesia ha tenido la mentalidad de somos el ejercito de Cristo, y si somos el ejercito de Cristo, pero hemos visto a la gente como nuestros enemigos.  También no hemos visto a los demás como humanos sino como números.  A ver cuantos puedo convertir.  Cuantos van a aceptar mi proposición.  En realidad la iglesia no tiene que tener la mentalidad de fortaleza.  Donde estamos nosotros aquí adentro y los mundanos están afuera.  Esta es la mentalidad de la cerca.  Muchas personas en los ranchos para cuidar el ganado ponen una cerca alrededor de ellos (caballos, toros, vacas).  La iglesia ha tenido esta mentalidad.  Pero en lugares como Australia donde no se puede poner una cerca para contener a los animales porque la tierra esta muy grande.  Tienen otra mentalidad.  Ponen un pozo en medio de los animales y no hay cerca.  Los animales muchas veces saben que tienen que estar cerca del agua porque si no lo hacen van a morir.  Entonces hay animales que están más cerca otros más lejos.  Así tiene que ser nuestra mentalidad en la Iglesia  donde el pozo o la fuente de agua viva es Jesús.  El esta en el centro.  No hay cerca o barreras para que cualquier persona pueda acercarse.  Hay algunos que están más cerca otros que están más lejos.  Pero no tenemos que tener la mentalidad de nosotros y los de afuera.  Sino todos somos iguales en nuestra humanidad la única diferencia es la que Jesús ha hecho al poder nosotros por su misericordia estar mas cerca de El.
La mentalidad de que yo soy mejor que ellos ha producido un:
I. El Evangelismo Inadecuado
La gente que todavía no es cristiana diría que los evangélicos somos personas orgullosas, que lo creemos que lo sabemos todo y que maldecimos a los demás.  Somos buenos para juzgar y realmente no practicar lo que predicamos.  Yo puedo decir que desdichadamente es verdad.  Nos hemos autonombrado justos no por la gracia de Dios sino por nuestras obras y por lo tanto tendemos avergonzar a los que no siguen nuestra manera “santa” de vivir.

Algunas tácticas del evangelismo inadecuado es usar el:
A. Temor
Es usar el infiero para que la gente tema, y quiera aceptar a Jesús.  Esto crea una mentalidad donde la gente lo único quiere ser es salva.  En otras palabras la meta del poder ser cristiano es no ir al infierno.  Pero se ¿podrá tener una relación con alguien si le tenemos miedo?  (Esto lo estuvimos viendo la semana pasada).  ¿Cómo podemos tener una relacion con Dios se le tenemos miedo?  Esto crea un ambiente de religión en vez de relación con Jesús. Muchos hemos vivido una relación de temor.  Donde no queremos cometer errores porque vamos a terminar con el cucuy.  Y como nosotros tenemos una relación de temor proyectamos esto a los demás.  Nos molesta si alguien no esta viviendo la misma relación con Jesús.  El infierno es real, pero ultimadamente, lo peor del infierno es la separacion completa de la presencia de Dios.
Otra táctica errónea es usar la:
B. Culpabilidad

Por mi culpa, por mi culpa, por mi culpa.  La religión nos muestra que somos culpables, pero una relación nos muestra que hemos sido redimidos por El.  La Biblia dice que no hay ninguna condenación para los que están en Cristo Jesús.  El no experimentar la gracia de Dios hace que no podamos desarrollar una verdadera relación con Jesús por la vergüenza que sentimos por la culpa que tenemos.  Mucha gente ya vive con tanta culpa.  Por sus errores, vergüenza y fracasos en sus matrimonios.  Como puede Jesús venir a agregar mas culpa.   No es posible. 
Entonces ¿como podemos tener relaciones que fluyan a toda gente?


II. El Amor Cambia Todo

Hay una canción que me gusta mucho que dice.  No hay amor como el de Cristo, no hay amor que nos de libertad.  No hay amor como el de Cristo solo el amor de Dios.  La gente esta sedienta de algo nuevo.  Esto es algo que solo Dios puede proveer.  Su amor cambia todo.  

Lo primero que tenemos que realizar es que:
A. Cristo me ama

Como ese canto de niños.  Cristo me ama si lo se, su palabra lo dice asi.  El amor de Cristo no esta basada en nuestra conducta o en nuestros hechos.  Esta basada en que Dios es amor.  

Tito 3:4-5 (NVI)

Pero cuando se manifestaron la bondad y el amor de Dios nuestro Salvador, 5él nos salvó, no por nuestras propias obras de justicia sino por su misericordia. Nos salvó mediante el lavamiento de la regeneración y de la renovación por el Espíritu Santo
Nosotros no somos el enfoque sino Dios es la fuente.  Cuando realmente captamos esta verdad.  Entonces podremos realizar buenas relaciones con la gente.  Hay algo contagioso del amor de Cristo.  Eso es lo que debemos de llevar adelante.  Como cristianos no tenemos que ser buenos para el mercadeo… tratando de vender a Jesús.  Ah... si recibes a Jesús como tú Salvador y Señor en este día, podrás llevarte contigo este nuevo juego de cuchillos y se actúas ahorrito mismo también podrás obtener este juego de vasos.
Durante los últimos 27 años de mi vida yo he experimentado el amor de Dios.  Es como el amor de mi esposa Ali hacia mí.  Me hace una mejor persona.  Me hace que yo haga cosas que no estoy inclinado a hacer normalmente como recoger mi ropa del piso, o bajar el asiento del inodoro o escusado.  Me hace pensar en ella y los demás y no enfocarme en mi mismo.  El ser amado es algo muy grande en la vida.  Algunos de ustedes saben lo que estoy diciendo.  No siempre es fácil y no siempre nos sentimos cerca de Dios, pero su amor por nosotros es real.  Es la mejor experiencia del mundo… pero no siempre es fácil compartir a Jesús con los demás.

Porque la realidad de las cosas es que:
B. Yo amo y creo en Jesús, pero…

Aun así:
1. Tengo temor
Como voy a hablarle a otros de Jesús.  Algunas veces tengo miedo de hablarle a otros de otras cosas.  Hay algunos que tal vez son introvertidos y no se atreven hablar con otra gente.  

Otros podemos estar preocupados que vamos a molestar a otros hablando de asuntos como Dios o religión.
Tengo temor de ser juzgado por extranjeros.  Gente que nunca realmente conoceré y tal vez nunca más veré.  O no puedo ser llamado un religioso aleluya por la gente que amo.  Es más fácil sentirme culpable por no compartir a Jesús que arriesgar ser rechazado por la gente que amo.

También me puedo sentir que:
2. Estoy abrumado
Aun si quisiera, no tengo el tiempo para hablar con alguien acerca de Jesús.  A penas estoy deteniendo mi cabeza sobre el agua en el trabajo o en la escuela a penas estoy pasando de panzazo.  Estoy tan ocupado tratando de ser una persona buena.  Aun solo tengo tiempo para venir al templo una o dos veces al mes… No tengo la energía emocional para gastarla en personas que están fuera de mi familia.  Yo se que suena un poco orgulloso pero no me importa lo que le pase a otras personas, mientras yo y mi familia estemos bien.

También:
3. Me siento incompetente
¿Quién soy yo para hablar de Jesús?  ¿A caso he estudiado para ser un pastor?  

Tal vez algunos tengan el don de evangelizar pero al observar mi vida, a quien voy a engañar.  No puede pretender ser el ejemplo de cómo vivir la vida Cristiana.  Cometo muchos errores… Grandes errores.  Mis pecados están constantemente delante de mí.

Si te sientes con temor, abrumado o incompetente estas en buena compañía.  Pedro “la roca”  el líder numero uno de la iglesia del primer siglo se relaciona con cada uno de estos sentimientos.


Pedro amó y creyó en Jesús y aun…


1. Tuvo temor

Leamos:
Lucas 22:54-60 (NVI)

Prendieron entonces a Jesús y lo llevaron a la casa del sumo sacerdote. Pedro los seguía de lejos. 55Pero luego, cuando encendieron una fogata en medio del patio y se sentaron alrededor, Pedro se les unió. 56Una criada lo vio allí sentado a la lumbre, lo miró detenidamente y dijo: —Éste estaba con él. 57Pero él lo negó. 

—Muchacha, yo no lo conozco. 58Poco después lo vio otro y afirmó: —Tú también eres uno de ellos. — ¡No, hombre, no lo soy! —contestó Pedro. 59Como una hora más tarde, otro lo acusó: 

 —Seguro que éste estaba con él; miren que es Galileo. 60— ¡Hombre, no sé de qué estás hablando! —replicó Pedro. En el mismo momento en que dijo eso, cantó el gallo.

Cuando arrestaron a Jesús, la Biblia dice que Pedro lo siguió de lejos.  Y al ser nombrado uno de los discípulos, el tuvo miedo por su vida… Y negó a Jesús.  Pedro, el gran evangelista, negó a Jesús.
También vemos que:
2. Estuvo abrumado


Juan 21:2-3 (NVI)

Estaban juntos Simón Pedro, Tomás (al que apodaban el Gemelo), Natanael, el de Caná de Galilea, los hijos de Zebedeo, y otros dos discípulos. 3—Me voy a pescar —dijo Simón Pedro.  —Nos vamos contigo —contestaron ellos. Salieron, pues, de allí y se embarcaron, pero esa noche no pescaron nada.

Pedro estaba viviendo con presión.  El había negado a Jesús.  Jesús había sido crucificado.  Aunque había muerto Jesús, una y otra vez, el se apareció a sus discípulos.  Pero Pedro no estaba corriendo para testificar a la gente, “¡El ha resucitado!”  El regreso a la seguridad y conforte de su vieja vida.

Vemos que aunque Pedro amo y creyó en Jesús, el
3. Se sintió incompetente


Juan 21:15 (NVI)

Cuando terminaron de desayunar, Jesús le preguntó a Simón Pedro: —Simón, hijo de Juan, ¿me amas más que éstos?  —Sí, Señor, tú sabes que te quiero —contestó Pedro.  —Apacienta mis corderos —le dijo Jesús. 

Ponte en los pies de Pedro por un momoento.  El conoció a Jesús.  El entendió lo que Jesus estaba diciendo.  El pescar no es particularmente un lugar para desarollar relaciones.  Estoy yo en contra del viento y el mar….  Lo puede hacer solo, sin escuchar a alguien hablar tonteras, sin relaciones complicadas.  Es simple.  Puedo pescar un pescado o no.  Pedro había crecido en un barco de pesca.  El tenía un negocio de pesca.  El sabia lo que estaba haciendo.  Pero ser un pastor significa cuidar a otros como corderitos, en sus luchas.  Es personal y relacional.  Es constantemente fijar nuestros ojos hacia otras ovejas y ayudarlas a encontrar pasto para que puedan crecer y prosperar.  Es un trabajo lento.  No miras los resultados de tu labor por años.  Y sabemos que Pedro no fue la persona más paciente del mundo.

Juan 21:17-18 (NVI)

Por tercera vez Jesús le preguntó: —Simón, hijo de Juan, ¿me quieres? A Pedro le dolió que por tercera vez Jesús le hubiera preguntado: « ¿Me quieres?» Así que le dijo: —Señor, tú lo sabes todo; tú sabes que te quiero. —Apacienta mis ovejas —le dijo Jesús—. 18De veras te aseguro que cuando eras más joven te vestías tú mismo e ibas adonde querías; pero cuando seas viejo, extenderás las manos y otro te vestirá y te llevará adonde no quieras ir.
Es bello ver como Jesús restaura a Pedro.  Por las tres veces que Pablo había negado a Jesús, Jesús le pregunto me amas…

Y por ultimo,
4. Fue llamado a seguir 


Juan 21:19b (NVI)

Después de eso añadió: — ¡Sígueme!
A pesar de sus fracasos y errores.  Fue llamado a seguir y proclamar el reino de Dios.

El estaba alli en el dia de Pentecostés:
Hechos 1:8-9 (NVI)

Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra. 9Habiendo dicho esto, mientras ellos lo miraban, fue llevado a las alturas hasta que una nube lo ocultó de su vista.

Miremos lo que Pedro hizo después del ser lleno por el Espíritu Santo…


Hechos 2:14-16 (NVI)

Entonces Pedro, con los once, se puso de pie y dijo a voz en cuello: «Compatriotas judíos y todos ustedes que están en Jerusalén, déjenme explicarles lo que sucede; presten atención a lo que les voy a decir. 15Éstos no están borrachos, como suponen ustedes. ¡Apenas son las nueve de la mañana! 16En realidad lo que pasa es lo que anunció el profeta Joel:
No termino allí… el siguió irrumpiendo el reino de Dios y viviendo una vida extraordinaria:


Hechos 3:1-12 (NVI)

Un día subían Pedro y Juan al templo a las tres de la tarde, que es la hora de la oración. 2Junto a la puerta llamada Hermosa había un hombre lisiado de nacimiento, al que todos los días dejaban allí para que pidiera limosna a los que entraban en el templo. 3Cuando éste vio que Pedro y Juan estaban por entrar, les pidió limosna. 4Pedro, con Juan, mirándolo fijamente, le dijo: — ¡Míranos! 5El hombre fijó en ellos la mirada, esperando recibir algo. 6—No tengo plata ni oro —declaró Pedro—, pero lo que tengo te doy. En el nombre de Jesucristo de Nazaret, ¡levántate y anda! 7Y tomándolo por la mano derecha, lo levantó. Al instante los pies y los tobillos del hombre cobraron fuerza. 8De un salto se puso en pie y comenzó a caminar. Luego entró con ellos en el templo con sus propios pies, saltando y alabando a Dios. 9Cuando todo el pueblo lo vio caminar y alabar a Dios, 10lo reconocieron como el mismo hombre que acostumbraba pedir limosna sentado junto a la puerta llamada Hermosa, y se llenaron de admiración y asombro por lo que le había ocurrido. 11Mientras el hombre seguía aferrado a Pedro y a Juan, toda la gente, que no salía de su asombro, corrió hacia ellos al lugar conocido como Pórtico de Salomón. 12Al ver esto, Pedro les dijo: «Pueblo de Israel, ¿por qué les sorprende lo que ha pasado? ¿Por qué nos miran como si, por nuestro propio poder o virtud, hubiéramos hecho caminar a este hombre?
Los resultados del seguir el llamado de Dios es que:

III. Generaciones vivirán (en la verdad de Jesus)
Dios usó a Pedro en una manera tremenda en el primer siglo para expandir la palabra de Dios.  Esto no hubiera pasado si Pedro no hubiera cedido al llamado de Dios.  No estuviéramos nosotros aquí reunidos.  El cristianismo fue extendido por gente como Pedro.  Gente llena del Espíritu Santo.
El espíritu que transformo a Pedro esta aquí para los que se sienten: con temor, abrumados e incompetentes.  El nos quiere transformar en personas enfocadas en nosotros mismos (tratando de mantener nuestro pequeño mundo) a personas que fluyan en relaciones hacia afuera con el amor que naturalmente traerá a otros hacia Jesús.

No hay nada en este mundo más significante que sembrar en lo que todavía no ha venido a la existencia.  Esto es trabajar en lo eterno.  Cuando tu compartes a Jesús con otra persona y ellos aceptan el llamado, esto comenzara un ciclo que impactara no solo a esa persona sino a otras hasta las generaciones que vendrán.  Yo estoy aquí porque alguien les hablo a mis abuelos de Jesús.

Yo quiero animarte este día a que pienses en una persona o en algunas personas y como podrías tú acercarte a ellos.  No solo para ganarlos a Cristo.  Sino para amarlos, aceptarlos y respetarlos.  Con un amor incondicional.  Aunque pueda que no quieran recibir a Jesús tendrás que seguir amándoles porque entonces tu amor no fue genuino.

Nosotros tenemos la verdad… tenemos las buenas nuevas, las buenas noticias.  Debemos de compartirlo con los demás.  Voy a hacer honestos con ustedes.  No soy un buen vendedor, tal vez no soy la mejor persona para exhortar a otros.  Pero si he conocido el amor de Dios.  Por lo tanto lo quiero compartir con otros.  No siempre va a ser con mis palabras, puede ser con mis acciones y con mi actitud hacia otros.  Pero mi meta es siempre ayudar a otros a acercarse mas a Jesús no importa si este “afuera” de la iglesia con gente que no conoce a Jesús, aquí adentro de la iglesia con ustedes, o en mi casa con mi esposa.  Esta es mi meta.

Quiere exhortarte a que adoptes este estilo de vida…. A compartir con otros a Jesús.   Este es nuestro mandato y lo bello de todo es que no estamos solos.  Jesús esta con nosotros para ayudarnos en este proceso.

Vamos a ponernos de pie para orar…
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