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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
3 de junio del 2012 – Jimmy Reyes
Los Hechos del Espíritu Santo
Estamos estudiando la serie titulada: “Crecimiento”.  Hemos estado viendo como Dios se ha movido a través del libro de los Hechos.  Es interesante ver como la Iglesia inicio y como se expandió a través de la tierra.

No se si has notado pero la Biblia titula el libro de los Hechos como los hechos de los apóstoles.  Al estar estudiando el libro vemos que no se habla acerca de todos los apóstoles solo se menciona la labor de Pedro y Pablo.  Me gusta como algunos teólogos dicen que se debería llamar los Hechos del Espíritu Santo.  Porque vemos como el Espíritu Santo fue quien obró a través de las vidas de los apóstoles y la Iglesia.  
Esta fue la promesa que los apóstoles esperaron que Jesús había prometido:
Hechos 1:8 (NVI)

Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.


Desde el principio de los Hechos vemos como el Espíritu Santo fue quien llenó a los primeros discípulos y los transformó, de personas llenas de temor a personas llenas de poder.  Ellos enfrentaron muchas dificultades, pero a la vez muchas victorias.  Fue una gran aventura.  La verdad es que el ser un discípulo de Jesús nos llama a experimentar una gran aventura.  Nosotros somos los que hacemos del Evangelio aburrido.  Pero la vida que Dios nos llama a tener no tiene tiempo para estar apagada ni aburrida.
Veamos lo que sucedió en el capitulo 16 de los Hechos:


Hechos 16:6-11 (NVI)

Atravesaron la región de Frigia y Galacia, ya que el Espíritu Santo les había impedido que predicaran la palabra en la provincia de Asia. 7 Cuando llegaron cerca de Misia, intentaron pasar a Bitinia, pero el Espíritu de Jesús no se lo permitió. 8 Entonces, pasando de largo por Misia, bajaron a Troas. 9 Durante la noche Pablo tuvo una visión en la que un hombre de Macedonia, puesto de pie, le rogaba: «Pasa a Macedonia y ayúdanos.» 10 Después de que Pablo tuvo la visión, en seguida nos preparamos para partir hacia Macedonia, convencidos de que Dios nos había llamado a anunciar el evangelio a los macedonios. 11 Zarpando de Troas, navegamos directamente a Samotracia, y al día siguiente a Neápolis. 


Quiero que notemos como en el versículo 6 vemos que el Espíritu Santo les impidió que fueran hacia Asia.  Después de haber visitado algunas iglesias que Pablo había fundado, él quiso moverse a un nuevo territorio en Asia, pero Dios cerró la puerta.  No sabemos como Dios lo hizo, si fue a través de alguna profecía o alguna circunstancia, pero nos podemos imaginar que Pablo tal vez se encontró confundido y desanimando.  Todo había estado bien en su jornada y ahora una puerta se había cerrado.  Quiero decirte que hay ocasiones cuando las cosas no salen como las hemos esperado.  
Hay ocasiones cuando Dios nos dice NO. Puede ser a través de una puerta cerrada en un empleo, en una iglesia, o en la compra de una casa.  Puede que sea que no fuimos aceptados a la universidad que queríamos ir, o que un noviazgo se rompió. Podemos quedarnos pensando, ¿por qué sucedió?  Sí, estas cosas nos pueden doler, pero tenemos que seguir adelante.  No siempre vamos a poder hacer lo que queramos hacer.  

No era el tiempo para que los apóstoles fueran donde querían ir (más adelante vemos que en el capítulo 18 de los Hechos el Evangelio llegó a Asia).   En la vida tenemos experiencias cuando nos damos cuenta que Dios esta en control y él tiene un plan para nosotros.  El esta esperando que veamos donde nos esta dirigiendo, que escuchemos su voz y que le sigamos.  Hay tiempos cuando Dios nos lleva a un lugar diferente a lo que esperábamos.  Cuando él cierra una puerta a menudo nos muestra la razón y nos muestra la nueva puerta que esta abriendo.  No se si tu te sientas así, pero yo me siente un poco mejor sabiendo que los mismos apóstoles no siempre estaban claros sobre la voluntad de Dios en sus vidas.  En su plan divino, Dios llevó a Pablo hacia Europa y no ha Asia, a través de una visión.
Lo que tenemos que ver entonces, es que:

1. El Espíritu Santo esta guiando y dirigiendo nuestras vidas. 

Tenemos que estar dispuestos para que él nos lleve a donde él nos quiera llevar. 


Proverbios 16:9 (NVI)

El corazón del hombre traza su rumbo, pero sus pasos los dirige el Señor.

La pregunta que tenemos que responder es, si estamos dispuestos a seguirle.  

Si queremos tener una vida llena del Espíritu Santo, tenemos que tomar la decisión de entregarle a Dios nuestros planes para que él nos de sus planes para nosotros.


Me gusta mucho lo que dice el versículo 10:

Después de que Pablo tuvo la visión, en seguida  (subráyalo) nos preparamos para partir hacia Macedonia, convencidos de que Dios nos había llamado a anunciar el evangelio a los macedonios.

No se dilataron, no dijeron vamos a cenar juntos, dormir y luego mañana después de un cafecito vamos a votar si es lo que tenemos que hacer.  Dice en seguida… Recibieron sus ordenes y obedecieron.  Esta manera de vivir no es una decisión que se hace un solo día, sino es diariamente.  Todos los días tenemos que rendirnos ante Dios y decir que se haga tu voluntad y no la mía.


El Espíritu Santo es nuestro consejero y ayudador.  El siempre esta junto a nosotros mostrándonos el camino.

Si no sabes que es el siguiente paso en tu vida o aun si crees que sabes cual es el siguiente paso en tu vida, te animó a que le preguntes a Dios que tiene para ti.  Puedes decir: Espíritu Santo, guíame.  Quiero escuchar tu voz.  
No nos quedemos estancados por las puertas que han sido cerradas.  Sigamos adelante, hay tanto que hacer en el Reino de Dios y él nos esta guiando.

Sigamos leyendo…
Hechos 16:12-15 (NVI)

De allí fuimos a Filipos, que es una colonia romana y la ciudad principal de ese distrito de Macedonia. En esa ciudad nos quedamos varios días. 13 El sábado salimos a las afueras de la ciudad, y fuimos por la orilla del río, donde esperábamos encontrar un lugar de oración. Nos sentamos y nos pusimos a conversar con las mujeres que se habían reunido. 14 Una de ellas, que se llamaba Lidia, adoraba a Dios. Era de la ciudad de Tiatira y vendía telas de púrpura. Mientras escuchaba, el Señor le abrió el corazón para que respondiera al mensaje de Pablo. 15 Cuando fue bautizada con su familia, nos hizo la siguiente invitación: «Si ustedes me consideran creyente en el Señor, vengan a hospedarse en mi casa.» Y nos persuadió.


Pablo y vemos que Lucas se había unido al grupo, fueron a Filipos… ¿por qué sabemos que Lucas (el escritor de los Hechos) se unió al grupo? porque en el versículo 10 y 12 cambia la conjugación de los verbos.  Versículo 10 dice nos preparamos y el versículo 12 dice: de allí nos fuimos a Filipos… 

Filipos era una colonia Romana.  Ellos llegaron y no empezaron a evangelizar a la ciudad, sino que tomaron un tiempo para buscar la voluntad de Dios.  No solo tenemos que saber donde Dios quiere usarnos, sino también tenemos que saber el cuando y el como tenemos que trabajar.
Cada vez que ellos llegaban a una ciudad el plan era de ir a la sinagoga para orar y predicar el evangelio.  Vemos que la población judía en Filipos tuvo que haber sido muy pequeña porque no había ninguna sinagoga allí.  Para fundar una sinagoga, en esos días se necesitaba 10 hombres judíos.
Entonces fueron al rio, tal vez para buscar a unos lideres judíos y lo que encontraron fue un grupo de mujeres.  La tradición rabínica de esos días decía: “es mejor que las palabras de la ley sean quemadas que compartidas con una mujer”.  Que bueno que esa no era la filosofía de Pablo.  Ellos vieron que Dios estaba haciendo algo con las mujeres allí y se unieron a lo que Dios estaba haciendo.
La semana pasada vimos como Dios estaba derrumbando los muros de prejuicio.  La semana pasada lo vimos en la relación entre los judíos y los gentiles.  Hoy vemos que los muros seguían cayendo.  Esta vez en como Dios podía usar a la mujeres.  Esto era algo contracultural en esos días.

Una de las mujeres que ellos conocieron se llamaba Lidia.  Ella era una mujer rica. Era una mujer de negocios porque vendía telas de púrpura.  Ella tenia que tener mucho dinero para poder comprar el producto que ella vendía.  En estos días estamos tan acostumbrados a poder comprar cualquier articulo de ropa en cualquier color: rojo, azul, negro, rozado y todos cuestan lo mismo.  
En esos días los tintes eran naturales no eran sintéticos como hoy.  El tinte púrpura era hecho de un liquido encontrado en ciertos mariscos.  Tomaba 12,000 mariscos para extraer un gramo y medio de tinte para hacer entre una y dos yardas de ropa.  Vemos que era caro, Lidia vendía el equivalente a carteras Gucci o relojes Rolex de los tiempos romanos.
Pero la clave del encuentro de los apóstoles con las mujeres lo vemos en el versículo 14… Dice que: Mientras escuchaba, el Señor le abrió el corazón (a Lidia) para que respondiera al mensaje de Pablo.
Esto nos habla que:
	2. El Espíritu Santo esta obrando a través de nuestro testimonio. 

Acuérdense que iniciamos leyendo Hechos 1:8 que dice que: cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos.
Recibimos el poder para ser testigos de parte del Espíritu Santo.  Esta es su función primordial.  El esta convenciendo al mundo de su pecado y su necesidad de justicia y salvación.  Tu y yo no tenemos que convencer a la gente.  El Espíritu Santo lo hace.  Nosotros somos testigos de lo que Dios ha hecho y continua haciendo en nuestras vidas.  

Hay mucha gente que pide la unción del Espíritu Santo y viene al altar y recibe el poder de Dios, pero allí se queda.  Sienten como un “high” de droga, pero Dios tiene más en mente cuando nos llena.  Siempre que el Espíritu Santo nos llena tiene propósitos más allá de nuestras vidas.  Cuando nos llena Dios, nos esta transformando y a la vez nos esta capacitando para ser testigos en esta tierra.

Vemos que Lidia recibió las Buenas Nuevas y tomó la decisión de bautizarse.  Los que no se han bautizado todavía quiero decirles que empiecen a pensar en hacerlo.  Vamos a tener bautizos en la playa al finalizar el verano.
Miren esto, Pablo fue testigo del Evangelio y la primera persona que se convirtió fue una mujer y llegó a ser la líder de la primera iglesia en Europa.  Uno nunca sabe lo que Dios puede hacer con las personas que uno les comparte acerca de sus caminos.  Alguna persona puede llegar a ser un pastor o pastora o una alguien que llega a ser un misionero/a.
Entonces compartamos la Buenas Noticias con todos.  Nuestro papel no es convencer a nadie sino simplemente compartir con nuestras palabras y hechos.  

Sigamos leyendo lo que sucedió con Pablo y los demás estando en Filipos…


Hechos 16:16-18 (NVI)

Una vez, cuando íbamos al lugar de oración, nos salió al encuentro una joven esclava que tenía un espíritu de adivinación. Con sus poderes ganaba mucho dinero para sus amos. 17 Nos seguía a Pablo y a nosotros, gritando: —Estos hombres son siervos del Dios Altísimo, y les anuncian a ustedes el camino de salvación. 18 Así continuó durante muchos días. Por fin Pablo se molestó tanto que se volvió y reprendió al espíritu: —¡En el nombre de Jesucristo, te ordeno que salgas de ella! Y en aquel mismo momento el espíritu la dejó.
Tenemos que reconocer que:
3. El Espíritu Santo nos llena de poder para hacer las obras del Reino. 

Notemos a donde es que iban… El versículo dice que al lugar de oración.  A través del libro de los Hechos vemos como los discípulos buscaban estos lugares de oración.  Pero a menudo en el camino, eran interrumpidos.  Nosotros podemos ver las cosas como interrupciones, pero Dios las mira como citas divinas.

Muchas veces nosotros queremos traer a la gente a la reunión de la iglesia para que sean sanados o sean liberados, pero vemos que muchas veces en el libro de los Hechos la gente era sanada y liberada en las calles.  

En esta ocasión había una jovencita que tenia un espíritu de adivinación.  Es interesante que el mismo demonio confesaba: Estos hombres son siervos del Dios Altísimo, y les anuncian a ustedes el camino de salvación.  Miren aun los demonios saben la verdad, pero no se han rendido a la verdad.  El Padre de la mentira o sea Satanás siempre esta tratando de confundirnos.  Aun puede fingir ciertas cosas y la gente puede creer que es Dios.
La gente hoy en día quiere tener un encuentro con lo sobrenatural.  Vemos que la gente van a hacerse limpias o van a que les lean la mano.  Puede que encuentren cierta verdad pero esta mescladas con mentiras.  Así opera el Diablo, él es el Padre de la mentiras.  No debemos de buscar estos lugares porque abren la puertas para que seamos oprimidos por el enemigo.  Quiero decirte que todo lo que anhelas lo puedes encontrar en Dios y en Su Palabra.
Aun Dios nos ha llamado a todos como sus discípulos a formar parte de su Reino.  Muchas veces creemos que solo Jesús y sus discípulos pudieron hacer milagros.  Pero sus discípulos fueron personas normales, el Espíritu Santo los llenó que y pudieron ver estas señales en sus vidas.  También acordémonos que Jesús al iniciar su ministerio proclamó:

Lucas 4:18-19 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres.  Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.»

La diferencia en la vida de Jesús también fue su dependencia en el Espíritu Santo.

Dios te esta llamando para que tu también ores por los enfermos y liberes a los endemoniados.  Tu lo puedes hacer porque el Espíritu Santo esta en ti.  El libro de los Hechos continua contigo y conmigo, no ha terminado…
Entonces el Espíritu Santo te quiere guiar, el Espíritu Santo te quiere usar para proclamar las Buenas Nuevas y también te quiere usar para que la gente mire las señales del Reino.

¿Cuántos quieren ver estas obras en sus vidas?  Te invito a que pases adelante y busquemos juntos al Espíritu Santo…
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