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5 de junio del 2011 – Jimmy Reyes


Siendo Fieles Para el Futuro
Al empezar este año todos los pastores de los diferentes servicios nos reunimos.  Al estar juntos tuvimos el mismo sentir, estábamos siendo retados a cumplir el llamado de Dios de servir a las próximas generaciones. Dios nos ha dado a todos un gran tesoro y tenemos que invertir en los que vienen detrás de nosotros para que perdure.  
Vivimos en una cultura donde hay una mentalidad equivocada sobre el significado del éxito (Todo se trata acerca de acumular títulos, riquezas y fama).  Pero no somos los únicos que hemos tenido esta mentalidad equivocada.  El filosofo Griego Sócrates escribió muchos años atrás: “Si podría escalar los lugares más altos de Atenas, yo alzaría mi voz y proclamaría: Conciudadanos, ¿por qué se dilatan buscando las riquezas detrás de las piedras en vez de instruir a los niños a los cuales algún dia le cederemos todo?”
Salmos 78:4, 6-7 (RV Contemporánea)

No las mantendremos ocultas a nuestros hijos, sino que diremos a las generaciones futuras que el Señor es digno de alabanza por su poder y por sus hechos portentosos.6 para que las conociera la generación futura, los hijos que nos habrían de nacer, y ellos a su vez las contaran a sus hijos,7 para que pusieran en Dios su confianza y no se olvidaran de sus grandes hechos; para que obedecieran sus mandamientos.

Parece que no tenemos que redefinir sino redescubrir el significado del éxito. 

Salmos 71:18 (RV Contemporánea)

No me desampares, Dios mío, aunque llegue a estar viejo y canoso, hasta que haya anunciado tu gran poder a las generaciones que habrán de venir.

¿Puedes ver el clamor de alguien que sabe cual es su mayor inversión en la vida?  El no solo esta pensando en la generación que ha de venir, sino en todas las generaciones que vendrán.

Queremos tomar unas semanas para estudiar la serie que hemos titulado “Generacción”  Es una palabra que invente.  De acuerdo al diccionario de la Real Academia de Jimmy la palabra generacción esta compuesta de dos palabras Generación y Acción…  Tenemos que accionar para tener una interacción entre las generaciones.  Entonces queremos ver estas semanas como podemos cumplir nuestro llamado de servir a las próximas generaciones.  Use generaciones en plural porque no queremos enfocarnos solo en los jóvenes, o adolescentes o solo en los niños.  Sino queremos enfocarnos en todos: los jóvenes, adolescentes, niños y aun los que todavía no han nacido.  

Por supuesto el cumplir este llamado es esencial para todos los padres, pero no esta limitado a los padres.  Si estas aquí y no tienes hijos quiero decirte que tu también compartes la responsabilidad de influir a las próximas generaciones.  Esta serie no es solo para padres, escucha bien: siempre hay vidas que son 10 o 20 años menores que tu.  

Esto es algo que lo he tenido en mi corazón y por eso lo comparto con pasión.  Aunque yo por muchos años no tenia un hijo físico.  Yo siempre decía que me sentía como un padre porque estaba influenciando y cuidando otras vidas.  Que satisfacción me da cuando me encuentro con personas menores que yo y me dicen yo me recuerdo cuando 15 años atrás tu dijiste algo que cambió mi vida.  

Algunos años atrás una persona me dijo, tu fuiste el que me enseñaste mi primera escala en la guitarra.  Yo ni me recordaba, pero ahora esta persona es un guitarrista que viaja por todo el mundo.  Mira lo que pasa cuando uno comparte tiempo y un poco de lo que uno sabe con los demás.  No estoy diciendo esto para recibir elogios, porque confieso que quiero crecer más en este aspecto.
Dios siempre estará levantando a las próximas generaciones…  Entonces la pregunta que tenemos que responder es, ¿cómo estamos participando en este proceso?  o ¿cómo  podremos ayudar en el proceso?  No importa cual sea nuestra edad o etapa en la vida, todos tenemos un legado.  El legado es algo que vamos a dejar.  Todos tenemos algo que dar a las próximas generaciones.

Vemos un ejemplo de esto en el capitulo 24 de Josué.  Josué sabía que Dios había llamado al pueblo de Israel para bendecir al mundo.  El pueblo tenia una historia poderosa y una identidad profunda, pero podían perder su historia e identidad.  Dios había usado a Moisés para rescatarlos de la esclavitud y ahora que habían llegado a la tierra prometida podían olvidarse de todo lo que Dios había hecho.  Pero esto era solo el inicio de lo que Dios estaba haciendo, El no había terminado.  
Moisés había muerto, una generación había pasado, entonces Josué al llegar a lo ultimo de su vida reúne al pueblo para presentarles la historia y la decisión que tienen que tomar.
 

Josué 24:1-33 (RV Contemporánea) 
Josué reunió en Siquén a todas las tribus de Israel, llamó a los ancianos de Israel, a los jefes de tribu, y a los jueces y oficiales, y todos se presentaron ante Dios. 2 Entonces Josué le dijo a todo el pueblo: «Así dice el Señor, Dios de Israel: “Hace mucho tiempo su antepasado Téraj, padre de Abrahán y de Najor, habitaba al otro lado del río y servía a otros dioses. 3 Pero de aquel lado del río llamé a Abrahán, el padre de ustedes, y lo conduje por toda la tierra de Canaán; le di un hijo, que fue Isaac, e hice que tuviera una descendencia numerosa. 4 Isaac fue el padre de Jacob y de Esaú. A Esaú le di en propiedad el monte de Seir, pero Jacob y sus hijos se fueron a vivir a Egipto. 5 Después envié a Moisés y a Aarón, y herí a todo Egipto e hice prodigios en ese país, y más tarde los saqué de allí.

(Luego comparte como el pueblo siguió siendo guiado y liberado)

9 Después Balac hijo de Sipor, que era rey de los moabitas, se levantó en armas para pelear contra Israel, y mandó llamar a Balaam hijo de Beor, para que los maldijera. 10 Pero yo no hice caso de las maldiciones de Balaam, y en lugar de maldecirlos los bendijo varias veces, y así los libré del rey Balac. 11 Ustedes cruzaron el Jordán y vinieron a Jericó, y sus habitantes pelearon contra ustedes: los amorreos, los ferezeos, los cananeos, los hititas, los gergeseos, los jivitas y jebuseos, pero yo los vencí y los puse en sus manos.
Versículo 13 Yo les he dado a ustedes tierras que no trabajaron, ciudades que no edificaron, y hasta comen de las viñas y olivares que no plantaron.”14 »Por todo esto, respeten y honren al Señor. Sírvanle con integridad y de todo corazón. Echen fuera a los dioses que sus padres adoraron en el otro lado del río y en Egipto, y que aún están entre ustedes, y en su lugar sirvan al Señor. 15 Pero si no les parece bien servirle, escojan hoy a quién quieren servir, si a los dioses que sus padres adoraron cuando aún estaban al otro lado del río, o a los dioses que sirven los amorreos en esta tierra donde ahora ustedes viven. Por mi parte, mi casa y yo serviremos al Señor.»

16 El pueblo respondió: «¡Jamás dejaremos al Señor por servir a otros dioses! 17 ¡El Señor es nuestro Dios! Fue él quien nos sacó, a nosotros y a nuestros padres, del país donde éramos esclavos. Hizo grandes señales en Egipto, y en todos los caminos por donde hemos andado, y en todos los pueblos por los que hemos cruzado, siempre nos ha protegido.

 
La generación de Josué tomó su historia, identidad, y fue fiel ante Dios. Pero aquí son enfrentados por un momento de transición.  
 

Hay algunos elementos en esta historia que creo que nos puedan ayudar a considerar como podemos tomar el llamado de Dios de impartir su obra a las próximas generaciones.
 
1. 
Las próximas generaciones necesitan nuestra integridad.

 
Josué confrontó la idolatría que había en los corazones del pueblo.  Vemos que él mencionó la maldad que había en las naciones paganas alrededor de ellos, pero nota que se enfoque en la manera que el pueblo de Israel se había dejado ser influenciado.  
Hoy todavía siguen cosas corruptas alrededor de nosotros, pero aun así la gente joven necesita ver buenos ejemplos.

Ellos podrían declarar que eran el pueblo de Dios, pero estarían engañados si se habían dado a otros dioses.
Hoy también nosotros podemos proclamar que somos hijos de Dios. Entonces tenemos que ver ¿si él realmente es el centro de nuestra vida? o ¿hemos dejado que hayan ídolos en nuestras vidas?  Si vivimos así, las próximas generaciones dirán que somos hipócritas.  Tenemos que vivir en integridad.  Nuestras conducta tiene que alinearse a nuestras confesiones.  
Si decimos que confiamos en Dios… las decisiones que tomamos tienen que reflejar esa confianza.

Si decimos que tenemos un Dios de amor que nos perdona… tenemos que ser un pueblo que perdona.

Pero si vivimos en duplicidad (si tenemos dos vidas), ¿Cual va a ser nuestro ejemplo?  No impartimos lo que sabemos sino lo que somos. 
(Ejemplo niños viviendo en duplicidad).

Dios nos dice que tomemos Su llamado en nuestras vidas y corazones y luego debemos de darlo a los demás.

 

Deuteronomio 4:9 (RV Contemporánea)
»Por lo tanto, ten cuidado. Ten mucho cuidado de no olvidar nada de todo lo que tus ojos han visto. Que no se aparten de tu corazón en ningún momento de tu vida. Al contrario, enséñales esto a tus hijos, y a los hijos de tus hijos.
Deuteronomio 11:18-19 (RV Contemporánea) 
»Lleven estas palabras mías en su corazón y en su alma. Átenlas como señal en su mano, y llévenlas como frontales en medio de sus ojos. 19 Enséñenselas a sus hijos, y hablen de ellas cuando te encuentres descansando en tu casa, y cuando vayas por el camino, y cuando te acuestes, y cuando te levantes.
Tenemos que escudriñar nuestras vidas, no con un espíritu condenador sino con un espíritu de convicción.  La verdad es que nuestra idolatría no solo nos afectara a nosotros sino a otras personas.  

Tenemos que preguntarnos:

¿Sera que amamos a Jesús sobre todas las otras cosas del mundo?

¿Estamos dispuestos a destruir todo ídolo en nuestra vida? (el amor al dinero, la lujuria, los placeres que están fuera de la voluntad de Dios)

Podemos también idolatrar nuestra generación.  Podemos creer que las cosas tienen que hacerse como nosotros las hemos hecho.  

¿Sera que la próxima generación puede ver nuestra relación con Jesús a través de nuestras conversaciones y conducta?

Josué llamó al pueblo a que se arrepintiera.    Si queremos servir a las próximas generaciones tenemos que empezar allí.  Tenemos que arrepentirnos por no enfocarnos en ellos y también por no ser buenos ejemplos. Dios nos ama tanto que nos habla a nuestros corazones para que podamos cambiar.  Nunca es tarde para poder unirnos a este bello llamado…
 

2. 
Las próximas generaciones necesitan escuchar la realidad de nuestra propia liberación de la esclavitud.

 

Josué les recordó al pueblo que habían sido liberados de Egipto (vs. 1-7).  Esto nos habla que tenemos que ser honestos sobre nuestro pasado.  No solo somos “buenas” personas sino todos hemos sido esclavos, pero por medio de Cristo hemos sido liberados y restaurados. 
Tenemos que acercarnos a las otras generaciones con humildad y honestidad.  No nos olvidemos acerca de los temores y las tentaciones que enfrentamos en nuestra juventud.  Creo que todos diríamos que fueron tiempos difíciles.  La verdad es que también cometimos muchos errores.  Entonces seamos vulnerables al hablar acerca de lo que vivimos.  No vengamos creyendo que la sabemos todo, porque nadie nos va a escuchar.  Pero si nos identificamos con otros, con el tiempo, las puertas serán abiertas para poder compartir e influenciar.  La verdad es que no podemos proclamar lo que hemos logrado, sino solamente lo que Jesús ha logrado en nosotros.  El es quien nos ha libertado.

Nosotros tenemos nuestra historia pero también:

3. 
Las próximas generaciones necesitan captar el verdadero peligro y poder de la vida.

Josué les recordó al pueblo como Dios les había provisto y como les había protegido (vs. 7-13).  A través de los años habían tenido diferentes batallas.  Nosotros también tenemos una batalla espiritual.  Tenemos que dejar que nuestros hijos miren y experimenten la realidad de lo que esta a la mano.  Creo que los niños estarían menos interesados en los videojuegos si supieran que estamos en una guerra cósmica.  

No solo compartamos con los jóvenes la lista de las cosas que no pueden hacer.  Hay tanto que si pueden hacer.  En el nombre de Jesús nos podemos levantar para rescatar vidas y pelear en contra de las tinieblas y la muerte.  Dios quiere seguir mostrándonos su poder, por lo tanto preparemos nuestros corazones para vivir naturalmente sobrenaturales. Dios quiere usarnos para sanar a los enfermos y liberar a los endemoniados. 
Lei de un pastor llamado Erwin McManus que escribió sobre una experiencia que tuvo con su hijo.  Su hijo Aarón había ido a un campamento de jóvenes.  Erwin estaba esperando escuchar todas las historias de miedo que se regularmente se cuentan en los campamentos acerca de los fantasmas y los monstros.  Pero como era un campamento cristiano y no creían en fantasmas compartieron historias de demonios y de Satanás.  Al regresar a casa, Aarón venia llenó de miedo.  Le dijo a su papa: No apagues las luces.  Aun, te puedes quedar conmigo tengo miedo.  Nos contaron historias acerca de demonios. Papa, puedes orar por mi para que este seguro esta noche.  Erwin, le contestó: Hijo, no voy a orar para que estés seguro.  Voy a orar para que Dios te haga peligroso, tan peligros que los demonios tengan que huir de tu recamara.”  ¿Será que tal vez nosotros oramos más por nuestra seguridad y mejor debemos de orar para que podamos ser discípulos peligrosos de Jesús?

Como les dije la semana pasada, el Evangelio tiene que ser la aventura más grande de la vida.  Temo en decir que muchas veces no le es.  Pero déjenme saber donde más hallamos el verdadero poder, amor y la completa satisfacción.


4. 
Las próximas generaciones necesitan ser animadas a ejercer su responsabilidad y derecho de escoger. 
 

Josué hizo un llamado para que la gente escogiera, tenían que tomar una decisión.
 

15 …escojan hoy a quién quieren servir, si a los dioses que sus padres adoraron cuando aún estaban al otro lado del río, o a los dioses que sirven los amorreos en esta tierra donde ahora ustedes viven. Por mi parte, mi casa y yo serviremos al Señor.»

Con estas palabras Josué nos recuerda acerca de la decepción que nos quiere confundir.  Al interactuar con las próximas generaciones tenemos que perder el sentido de querer controlar a otros.  Josué nos recuerda que no tenemos control, pero sí tenemos influencia.
Cada generación tendrá que tomar su propia decisión.  Esa es la única manera que la fe puede ser de uno.  No se puede forzar a la gente.  Ese es el regalo que Dios no ha dado como humanos.  Todos tenemos la libertad para escoger que vamos a hacer.  Por supuesto tendremos consecuencias buenas o malas dependiendo de lo que escojamos. Pero Dios no nos controla para que le sigamos. Entonces esperemos en Dios que con nuestro ejemplo, exhortaciones y oraciones podamos ser de bendición para las próximas generaciones.
¡Tenemos que hacerlo!  Tenemos que levantarnos para ser de bendición.  Quiero que veamos algo muy triste que sucedió después del tiempo de transición que vimos en el libro de Josué. 
 

Jueces 2:10,12 (NTV)   

Después de que murieron todos los de esa generación, creció otra que no conocía al SEÑOR ni recordaba las cosas poderosas que él había hecho por Israel. 12 Abandonaron al SEÑOR, Dios de sus antepasados, quien los había sacado de Egipto. Siguieron y rindieron culto a otros dioses —los dioses de los pueblos vecinos— y así provocaron el enojo del SEÑOR.

Este es un triste reflejo de lo que puede suceder.  Entonces aprendamos de Josué y la transición que él dirigió.


Quiero animarte a que abras tu corazón a Jesús y así puedas recibir el llamado de servir a las próximas generaciones.

Quiero animarte a que te unas a las próximas generaciones para que puedan ser llenas de éxito y prosperidad espiritual.
Seamos fieles para el futuro.  ¿Cómo podemos comprometernos?

1. Escudriñemos nuestros corazones para que podamos vivir en integridad y ser de buen ejemplo.

2. Oremos por las próximas generaciones.

3. Accionemos: Invirtamos nuestro tiempo, talentos y tesoro.

Oremos…
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