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 Serie: Ustedes lo Pidieron
8 de junio del 2008 – Jimmy Reyes

¿Cómo Puedo Saber Cual Es La Voluntad De Dios Para Mi Vida?

Continuamos en nuestra seria titulada Ustedes lo Pidieron… Donde estamos estudiando temas que ustedes me ayudaron a identificar.  Dificultades en sus vidas o preguntas que han tenido.  Hoy quiero compartir sobre un tema que muchos de ustedes quisieron estudiar… Como saber cual es la voluntad de Dios.


Todos los que conocemos a Dios queremos conocer cual es su voluntad para nuestras vidas.  Es un deseo natural y muchas veces confuso que todos enfrentamos.
El deseo natural y muchas veces confuso de seguir la voluntad de Dios.

Es natural que queramos saber que tenemos que hacer con lo que llamamos “la vida”… Y cuando conocemos a un Dios que nos creo y nos conoce… queremos saber que debemos de hacer con Su perspectiva. 

Hay dos preguntas que Pablo le hizo a Jesús cuando el tuvo un encuentro con Jesús rumbo a Damasco y quedo ciego.  Muchos de ustedes conocen la historia.  El iba a perseguir a los judíos que estaban siguiendo a Jesús.  El estaba buscando, golpeando, amenazando, matando y metiendo a la cárcel a todos que profesaban ser cristianos.  El va a Damasco porque había escuchado que allí había cristianos… entonces en el camino… El mira una luz brillante en el cielo y una voz le dice… Saulo, Saulo, porque me persigues… Jesús se identifica con su pueblo… cuando su pueblo es herido el también es herido…. Porque me persigues… le preguntó Jesús.

La primera pregunta que Pablo le hace a Jesús es… quien eres Señor…  Esta tiene que ser nuestra pregunta más vital de la vida… Quien eres Señor… como puedo conocerte más… No hay ninguna meta más grande en la vida que conocer a Dios…  Pero la segunda pregunta que hizo Pablo después de preguntar quien eres lo encontramos en Hechos 22:10… Y es: "¿Qué debo hacer, Señor?"… En otras palabras cual es TU voluntad para mi vida… Ahora que te conozco… que quieres de mi…

Es una pregunta hecha en toda etapa de nuestra vida… muchachos que están decidiendo que estudiar en la Universidad… gente adulta que quieren tener prioridades en una vida tan ocupada… por gente jubilada que pregunta ahora que tengo que hacer… Que quiere hacer Dios con el resto de mi vida…

Al ver esta pregunta… pienso que podemos hacer dos cosas… o ser muy casual con esta pregunta o estar muy preocupados.

Algunos de nosotros tendemos a confiar mucho en nosotros mismos… Pensamos que podemos vivir nuestras vidas de acuerdo a nuestros deseos y esperar que Dios acepte esto y nos ayude…  Dirigimos nuestras almas como una democracia y Dios es una realeza que nos visita para que podamos hacer un espectáculo… Pero después lo despedimos para que podamos seguir gobernando nuestras vidas.  Otros de nosotros, o tal vez la mayoría… no podemos confiar en nosotros mismos… y por lo tanto pensamos que somos ignorantes o que no podremos conocer la voluntad de Dios como otros la conocen… o tal vez en el transcurso de la vida cruzamos a la izquierda cuando teníamos que cruzar para la derecha…

Podemos estar tan abrumados con la pregunta…. Como realmente sabré lo que Dios quiere que yo haga… en cada decisión de nuestra vida… y Dios sabe que hay tantas decisiones hoy en día… 
Entonces en este día miremos algunos principios que traerán la libertad de Dios a nuestras vidas al poder tomar decisiones de acuerdo a la voluntad de Dios y traerán bendiciones a nuestras vidas….

Algunas Verdades Simples Acerca de Conocer la Voluntad de Dios en Nuestra Vida

1. Debemos de confiar en la habilidad de Dios de guiarnos y Su deseo de mostrarnos lo que realmente es importante.

Muchos de nosotros tenemos una perspectiva defectiva de Dios… con razón tenemos miedo de no hacer su voluntad en nuestras vidas….   Pensamos que Dios esta jugando el juego de escondites con nosotros… Escondiéndose para que lo podamos buscar todos los días… o tal vez pensamos que estamos en un concurso… donde el premio esta detrás de una de las tres cortinas…. Y tenemos que descubrir un poder misterioso para conocer detrás de cual cortina esta nuestro premio.

El poder tener la libertad para conocer la voluntad de Dios empieza con un conocimiento básico que Dios esta COMPROMETIDO para trabajar con nosotros… Dios siempre esta trabajando su voluntad.
Filipenses 1:6 
“…el que comenzó tan buena obra en ustedes la irá perfeccionando hasta el día de Cristo Jesús...”  

Mira… Aquí esta muy claro… Dios esta trabajando en ti… es un proceso… no ha terminado todavía…

Romanos 8:28

 “Ahora bien, sabemos que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo aman, los que han sido llamados de acuerdo con su propósito.”  

Este versículo muchas veces es interpretado mal… No dice… que todas las cosas que nos pasan son buenas… hay tantas cosas que podemos enfrentar que están tan lejos de la perfecta voluntad de Dios… Pero Dios siempre esta trabajando en redimirnos en medio de un mundo caído… donde la maldad sigue operando… Aun en medio, de la maldad… el puedo trabajar el Bien… su soberana voluntad… Cosas malas seguirán pasando en este mundo porque todavía el no a traído su juicio completo contra la maldad…  Pero el siempre puede trabajar el BIEN. 

También podemos encontrar confianza en que Jesús es un buen líder…. Escucha lo que el dijo en:
Juan 10:14 y Juan 10:3b-4
"Yo soy el buen pastor; conozco a mis ovejas, y ellas me conocen a mí. … (El pastor) Llama por nombre a las ovejas y las saca del redil. Cuando ya ha sacado a todas las que son suyas, va delante de ellas, y las ovejas lo siguen porque reconocen su voz...” 

Jesús siguió diciendo el ladrón vino a robar matar y destruir… pero yo he venido para que tengan vida, vida en abundancia… en el versículo 27-28 del capitulo 10 de Juan, Jesús dijo: Mis ovejas oyen mi voz; yo las conozco y ellas me siguen. 28Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano. 
Puedes entender lo que Jesús esta diciendo aquí… A través de los versículos Jesús esta diciendo que el toma la misma responsabilidad para su pueblo que un pastor bueno tiene por sus ovejas… Parte de la responsabilidad de un buen pastor era dirigir a las ovejas donde tenían que ir.  Y en los tiempos de Jesús un pastor no corría en frente de sus ovejas y les decía… ahora apúrense a ver si pueden seguir a mi paso… y si se quedan atrás comiendo del pasto… se van a perder… y no mi importa que les pase…  NO… era la responsabilidad del pastor de llevar a los ovejas donde el tenia que llevarlas…

Y el tomaba cualquier método (sin matar a la oveja) para asegurase que ellas llegaran seguras al destino… si las ovejas se desviaban… el tenia… su vara y callado… que ayudaban a las ovejas para recordarse de regresar al prado…
Entendamos que las ovejas son animales muy tontos… Entonces Jesús nos esta diciendo que el nos esta dirigiendo… aun cuando hacemos cosas tontas y no tenemos rumbo ni dirección en nuestras vidas…

Estoy confiado que al vivir en la voluntad no esta basado en mi capacidad… sino Su capacidad…. Esta basado en su increíble liderazgo… Realmente no me confío en mi habilidad de escuchar pero estoy confiado que mi líder Jesús hablara fuerte para que puede entender su mensaje.

Entiendes que no tienes que ser un súper héroe… para conocer la voluntad de Dios…  Lo único que tienes que ser es una oveja… un seguidor… Si dejas que tu corazón descanse en el conocimiento de quien Dios es… entonces serás libre de toda atadura y temor con respeto a la voluntad de Dios.  Porque si eres un seguidor el es tu líder… y el tiene la responsabilidad de guiarte a la tierra prometida… 
Escucha las palasbras de Jesus…
Mateo 7:7-8
"Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá. Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama, se le abre...”

Dios es bueno… El quiere ser tu líder… Reconócelo como tu líder en este día… y el te guiara.  Solo pide, busca y llámalo… Y en el encontrarás todo lo que has deseado.

2. La voluntad de Dios está más enfocada en la persona en la que nos estamos convirtiendo y no en los planes que estamos haciendo.

Dios no es un genio en una botella o un mago detrás de las cortinas…. Pero es un Padre divino... que esta mas interesado en lo que somos que lo que hacemos… En otras palabras… mi empleo no me da valor… sino es un medio donde yo puedo ser quien Dios me ha diseñado a ser… 

Un padre no le puede decir a su hijo con quien casarse o que carrera tener…  Por supuesto puede hacer una sugerencia, pero esto es una decisión de cada individuo…  Dios esta mas interesado en como vivo que en que estoy haciendo…
En otras palabras si limpio casas o soy un maestro… Dios esta interesado en que yo haga el mejor trabajo allí… y que sea su representante…

Ahora si tú te casaste con Lupe pero tal vez en tu mente tenía que haber sido Maria… Tu tomaste tu decisión ahora tienes que ser el mejor esposo… Este es un problema… porque a veces tendemos a tener un pensamiento de historia de amor… ahh, Dios tiene la persona ideal para mí en este mundo…  y viviremos felices para siempre…  La verdad es que tendremos problemas con cualquier persona porque todos somos imperfectos… 

Dios esta interesado en como respondemos cuando las cosas no están confortables para nosotros…

Aunque podamos venir ante Dios para que nos de información de como vivir… el va apuntar a nuestra formación…  Nosotros queremos un mapa… pero Dios muchas veces nos dará una brújula…


3. La voluntad de Dios es generalmente consistente con nuestros deseos más profundos y nuestros dones espirituales.

Algunas personas piensan que la voluntad de Dios para su vida es lo opuesto a sus deseos más profundos.  Como que el seguir la voluntad de Dios significa despojarme de todos mis deseos… porque nunca coinciden…

Yo creo que el tema es mas que tenemos que ver y descubrir los BUENOS deseos que hay en nosotros… Que Dios nos ha dado

Filipenses 2:12-13
“Así que, mis queridos hermanos, como han obedecido siempre —no sólo en mi presencia sino mucho más ahora en mi ausencia— lleven a cabo su salvación con temor y temblor, 13pues Dios es quien produce en ustedes tanto el querer como el hacer para que se cumpla su buena voluntad.”

Pablo esta afirmando nuestra necesidad de obedecer a Dios… de tener un deseo reverente hacia su voluntad… porque… porque si has sido redimido, Dios esta trabajando en ti para crear deseos de acuerdo a su voluntad.

Dios esta produciendo en ti la energía, el deseo, la motivación de estar de acuerdo con su voluntad.  

Esto es fundamental a nuestra perspectiva de Dios…  Como vimos en Juan 10… Jesús no es un ladrón… Sino el enemigo es quien mata, roba y destruye… Jesús ha venido para darnos vida en abundancia…  Realmente crees que si te rindes a Jesús el te va a robar todo… Tomara tus mas profundos deseos solo para frústrate…  
Alguien dijo que Jesús es lo opuesto a un ladrón… un ladrón entra a tu casa y se lleva las cosas de tu casa (ejemplos)…. Pero Jesús cuando entra en nuestro hogar deja cosas…

Dios te ha dado dones y talentos… Y te usara para su reino en esas áreas….  Si te gusta las artes… el te usara por medio de las artes… si te gusta cocinar, Dios quiere usarte por medio de tus comidas…  Tenemos que conocer cuales son nuestros deseos mas profundos para reconocer cual es la voluntad de Dios para nuestras vidas…

4. Dios desea que otros provean claridad y clarificación en el proceso de decisiones… pero no tomar decisiones por nosotros.

Dios ama el poder de la diversidad… Podemos ver esto en la naturaleza de Dios que es revelado como un Dios en tres personas… Padre, Hijo y Espíritu Santo…

Dios mira la sabiduría que podemos tener al compartir la vida con otros: 

Proverbios 13:10 

“…la sabiduría está con quienes oyen consejos.”  


Proverbios 12:15 

“Al necio le parece bien lo que emprende, pero el sabio atiende al consejo.” 

Proverbios 15:22 

“Cuando falta el consejo, fracasan los planes; cuando abunda el consejo, prosperan.” 

Hay tantos proverbios que hablan acerca del consejo… tenemos que reconocer que es una de la maneras que Dios nos guía…  Algunos enseñan el consejo de una perspectiva de arriba para abajo… el que tiene el papel de líder conseja a los demás…. Como un padre que le dice a su hijo… no importa cuantos anos tengas los hijos tienen que obedecer a sus padres… un pastor o alguien in liderazgo le dice a alguien en la iglesia me tienes que obedecer.  Yo creo que tenemos que honrar a los líderes y a los padres y recibir los consejos…  Pero si eres un adulto tu eres responsable por tu vida… nadie mas es responsable por ti…  Tú te pararas delante de Dios para darle cuenta por tu vida.

Habiendo dicho esto… si tienes 3, 4 o 5 personas que no tendrán una ganancia personal por tu decisión o que son conocidos por su sabiduría espiritual y vida entregada a Dios… serias un tonto de no poner atención…. 

Esto lo vemos con algunos cuando se van a casar…  Una de las preguntas que hago cuando alguien quiere casarse es… y que dicen tu familia y amigos de tu noviazgo… porque allí podemos ver si la gente puede ver algo bueno en la pareja… porque si me responden… mis amigos están molestos que me case con Rafael… ellos piensan que no es par mi… pero no todos miran lo que veo en el… aunque no trabaja, y no tiene donde caer muerto… y se emborracha… yo puedo ver algo bueno en el…  podemos ver que esta persona tal vez esta ilusionada y no se ama a si mismo.
Aquí también tengo que mencionar el papel de la profecía en tomar decisiones…  Muchas decisiones Bíblicas fueron tomadas a través de palabras proféticas…

La profecía es una gran bendición que nos puede dirigir en tiempos de confusión.  También con los anos he visto como personas viven co-dependientes de otros para recibir una profecía en su vida para hacer la voluntad de Dios… 

Entonces tenemos que ver que  también Pablo dijo que tenemos que probar toda profecía…

Como algo que nos ayuda es reconocer que las palabras proféticas tienen que ser seguidas solo si confirman algo que Dios ya te ha estado hablando…  Alguien dijo que la profecía es como un resaltador (highlighter?) Amarillo… Dios ya esta hablando a tu vida a través de tus deseos, consejos, dones y oraciones… y la profecía resalta lo que Dios ya te ha estado mostrando…

Es bueno tomar consejos de otros… pero tú tienes la responsabilidad de tomar tus decisiones… Que nos lleva a nuestro siguiente punto
 5. Es la voluntad de Dios que nosotros pensemos y apliquemos sabiduría antes de que tomemos una decisión grande.
Algunos confunden la idea que la sabiduría de Dios esta mas alta que la nuestra… malinterpretan que no podemos usar la sabiduría practica para discernir la voluntad de Dios.  Es cierto nuestras mentes no pueden comprender lo que Dios puede comprender…. La Biblia afirma que la sabiduría natural viene de Dios…  La Biblia dice que tenemos la mente de Cristo.  No podemos decir que la mente es mala y solo nuestro espíritu es bueno…  Todo lo que Dios ha creado es bueno.  Porque en si el llamado de amar a Dios es con todo nuestro corazón, alma y mente…
Lo que tenemos que hacer es rendir nuestras mentes y pensamientos ante Dios… Y alinearlas a la Palabra de Dios.  

Hay decisiones que Dios nos da la sabiduría en nuestra mente para tomarlas… 

Y por ultimo:
6. Una de las cosas más fundamentales que tenemos que hacer para caminar en la voluntad de Dios es la sumisión de nuestra propia voluntad y soberanía.

Si queremos hacer la voluntad de Dios tenemos que someter nuestras vidas a El.  Entonces si sometemos nuestras vidas a El es reconocer que ya no nos pertenecen a nosotros… si nuestras vidas le pertenecen a Dios…  Entonces es vivir una vida rendida a Dios.  
Acuérdate lo que dice la Palabra de Dios: Al que es fiel en lo poco, se le dará más… Si quieres conocer la voluntad de Dios… se fiel en lo poco… dale tu vida a El…

Quiero terminar con lo que Dios le dijo al profeta Jeremías… Jeremías estaba deprimido y decepcionado con el pueblo de Israel… habían desobedecido a Dios otra vez…  En su condición Jeremías tenía muchos pensamientos… Que haría Dios con Israel… los echaría a un lado…


Jeremías 18:1-6
“Ésta es la palabra del Señor, que vino a Jeremías: 2«Baja ahora mismo a la casa del alfarero, y allí te comunicaré mi mensaje.» 3Entonces bajé a la casa del alfarero, y lo encontré trabajando en el torno. 4Pero la vasija que estaba modelando se le deshizo en las manos; así que volvió a hacer otra vasija, hasta que le pareció que le había quedado bien. 5En ese momento la palabra del Señor vino a mí, y me dijo: 6«Pueblo de Israel, ¿acaso no puedo hacer con ustedes lo mismo que hace este alfarero con el barro? —afirma el Señor—. Ustedes, pueblo de Israel, son en mis manos como el barro en las manos del alfarero.” 

Dios tiene algo bueno para cada uno de nosotros…  Cada vez que mueve la rueda y nos toca con sus manos nos esta moldeando de acuerdo a su patrón Divino.  Dios quiere que seamos como Jesús… Ese es el patrón.  

Dios te esta llamando para que entres en la casa del alfarero… nosotros somos el barro en sus manos…. Y El esta haciendo una vasija bella a través de nuestras vidas…
Quiero terminar con un momento de silencio para que puedas considerar en tu corazón estas preguntas…
· ¿Como esta la condición de tu corazón? esta suavizándose o se esta poniendo mas dura

· ¿En que dirección estas caminado en relación a Dios?… hacia el o te estas alejando de El.

· ¿Cuando le dices a Dios que reine en tu vida, realmente estas rindiendo tu vida?

Al entrar a la casa del alfarero hoy… puedes decirle a Dios… Espíritu cae sobre mi… lléname, moldéame, quémame…
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