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                                                           Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

10 de junio del 2007 – Jimmy Reyes

Una Vitalidad Extraordinaria

¿Sobre que has centrado tu vida?
Es una pregunta difícil de responder… si somos honestos, algunos podríamos estar divididos… algunos podríamos saber que debería ser el centro… pero entre mas reflejamos en la pregunta… podríamos tener la conclusión que no estamos tan centrados como creemos.

Muéstrame una vida centrada…. y descubrirás una vida efectiva… enséñame un vida con el centro apropiado y descubrirás una vida con vitalidad espiritual.

Esto encontramos en Pablo…

En esta serie viviendo extraordinariamente al leer las cartas de Pablo a Filipos podemos ver como él esta compartiendo su vida con ellos.  El expresa como el ha recibido al Cristo resucitado y ha sido transformado y ahora esta viviendo en esta realidad.  Hemos visto el amor que le tiene a la gente.  Su pasión que aunque haya dificultades y pruebas no cambia.  El habla de tener la ambición de Jesús viviendo vidas humildes y obedientes al Padre.  También escribió de que seamos responsables en nuestro proceso de salvación, que no lo podemos hacer solos por eso necesitamos formar amistades dentro del cuerpo de Cristo y también él hablo en contra de la religiosidad, no es la religión que nos da la libertad sino es una relación con Jesús.
Dos semana atrás vimos que… el hace una contabilidad

Donde determinó toda las cosas donde el había depositado su confianza.  El concluye que el conocer a Cristo en su poder de resucitación y compartir en sus sufrimientos era el mayor propósito y placer que la vida ofrece. 

El era un fanático o un radical por Jesús…  Aunque algunas veces esto puedo producir que una persona sea rara, solo actuar sin pensar… (Como fanático de deporte) Pablo había evaluando muy profundamente… el estaba comprometido en lo profundo y el dice.
Leamos:
Filipenses 3:12-21 (NVI)

No es que ya lo haya conseguido todo, o que ya sea perfecto. Sin embargo, sigo adelante esperando alcanzar aquello para lo cual Cristo Jesús me alcanzó a mí. 13Hermanos, no pienso que yo mismo lo haya logrado ya. Más bien, una cosa hago: olvidando lo que queda atrás y esforzándome por alcanzar lo que está delante, 14sigo avanzando hacia la meta para ganar el premio que Dios ofrece mediante su llamamiento celestial en Cristo Jesús. 15Así que, ¡escuchen los perfectos! Todos debemos tener este modo de pensar. Y si en algo piensan de forma diferente, Dios les hará ver esto también. 16En todo caso, vivamos de acuerdo con lo que ya hemos alcanzado. 17Hermanos, sigan todos mi ejemplo, y fíjense en los que se comportan conforme al modelo que les hemos dado. 18Como les he dicho a menudo, y ahora lo repito hasta con lágrimas, muchos se comportan como enemigos de la cruz de Cristo. 19Su destino es la destrucción, adoran al dios de sus propios deseos y se enorgullecen de lo que es su vergüenza. Sólo piensan en lo terrenal. 20En cambio, nosotros somos ciudadanos del cielo, de donde anhelamos recibir al Salvador, el Señor Jesucristo. 21Él transformará nuestro cuerpo miserable para que sea como su cuerpo glorioso, mediante el poder con que somete a sí mismo todas las cosas.

Es una vida en devoción, con determinación, enfocada… llena en vitalidad que es la cualidad de vivir.

Mucha gente toda su vida esta buscando por que vivir… por alguien, por un producto, por una causa etc.

Pablo es un hombre liberado… totalmente libre porque tenía una devoción a Cristo.

La pregunta es ¿cual es tu propósito para vivir?  En otras palabras, ¿Por qué vives, cual es la razón?  Todo en la creación tiene un propósito una razón por existir.  Para que algo sea exitoso tiene que satisfacer su propósito
¿Cual es el propósito de un bolígrafo/lapicero? La respuesta, por supuesto, es para escribir.  Aquí hay un lapicero bueno.  Es más caro que los lapiceros básicos y tiene soporte para escribir más tiempo.  Puede que se mire mejor que otros, pero es un fracaso como lapicero.  No esta satisfaciendo su propósito.  No sirve.

Puede que sea esta una simple ilustración, pero así como un lapicero tiene un propósito, cada individuo que Dios creó tiene un propósito.  Nuestras vidas estarán sin significado, serán fracasos, si no encontramos nuestro propósito, nuestra razón por vivir.

Pablo declara su razón por vivir y nos muestra algunas

Claves a la vitalidad espiritual:

1. Concentración - Abrazar el llamado de Cristo como la búsqueda que define
Pablo dice que la vitalidad fluye de propósito.  Y solo un propósito ofrecerá una vitalidad duradera… el conocer a Cristo… producirá que seamos como El.

Nosotros tenemos la mayor razón por vivir.  Efesios 2:10 dice que, “somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.”  En otras palabras tenemos un propósito.  Un destino.

Y no esta centrado en nosotros… NUESTRAS necesidades, NUESTRA familia, NUESTRO cumplimento personal.  Esta centrada en Jesucristo.

Pero quiero clarificar esto: No estoy diciendo que abandonemos a la gente.

Tenemos que cuidar a nuestra familia

Cuidar nuestras necesidades (ej. Cuando nos enfermamos)

Tener metas de logros terrenales (ej. Querer mejorar en nuestra educación)

Lo que estoy diciendo, que aunque estas cosas son buenas y dignas no pueden ser nuestra motivación central.  Estas metas no son muy grandes para nosotros.

Nuestra meta tiene que ser como la de Pablo.
Que significa, la razón que yo cuido a mi familia es porque mi vida esta centrada en Jesús.

La razón porque amo a mi esposa es porque he centrado mi vida en Jesús.

La razón porque amo a mis hijos- he centrado mi familia en Jesús
Significa que quiero estructurar mis necesidades y sueños en Jesús
LA ÚNICA MOTIVACIÓN DIGNA QUE SATISFACE.

Leímos en Filipenses 3:12-14

No es que ya lo haya conseguido todo, o que ya sea perfecto. Sin embargo, sigo adelante esperando alcanzar aquello para lo cual Cristo Jesús me alcanzó a mí. Hermanos, no pienso que yo mismo lo haya logrado ya. Más bien, una cosa hago: olvidando lo que queda atrás y esforzándome por alcanzar lo que  está delante, 14sigo avanzando hacia la meta para ganar el premio que Dios ofrece mediante su llamamiento celestial en Cristo Jesús.
En el principio del texto Pablo comenzó diciendo no es que lo he conseguido todo o que sea perfecto.
Lo bello de todo esto es que podemos ver la humildad de Pablo… no es presumida ni pasiva.

No es presumida porque no esta tratando de ser mejor que otros... sino como Jesús. (Tampoco es Perfeccionista- siempre poniéndose bajo)
No es pasiva porque tiene una meta. (Falsa humildad- como no se puede no lo haré)
El es un hombre que no se detiene el dice, “sigo adelante”.

El dijo… Una cosa hago…  Pablo esta viviendo en el presente.  Mucha gente trata de vivir para el futuro.  Sabes ¿cual es el día mas ocupado en el mundo?  No es Navidad ni el primer día del año.  Es “algún día”.  Todos en el mundo hemos programado actividades para algún día.  Pero la realidad es que algunas veces, “algún día” nunca viene.

Pablo es el ejemplo de vivir la vida como que si fuera tú ultimo día de vida.  Cuando fue encarcelado no se sentó para pensar que haría si estuviera libre. El comenzó ha escribir cartas a las iglesias, canto alabanzas, y convirtió a gente en la cárcel.   
El llamado de Cristo era lo más grande en su vida.  Esto definía a Pablo y nos tiene que definir a nosotros.

La segunda cosa que queremos ver para vivir en vitalidad debemos de desarrollar la:
2. Cancelación - Dejar ir el pasado…las penas y éxitos 
Pablo entendió que el pasado no es malo… no esta diciendo que lo borremos de nuestra memoria, porque no se pue de hacer.  Pero el esta diciendo que el pasado puede ser nuestra fuente de temor y opresión… un enemigo invisible en el presente.  

La vitalidad espiritual envuelve libertad del pasado…
•
Opresión del Lamento- De los límites que internamos de nuestro pasado 

Pablo había perseguido la iglesia.  El usó su autoridad para matar a los cristianos.  El dijo, yo soy el mayor de los pecadores.  El hubiera podido vivir su vida en culpabilidad y vergüenza, sin hacer nada.  Pero el tenia una revelación.  Ya termino.  Ya se fue.  No te puede herir ya.  No hay nada que puedes hacer para cambiarlo.  Si le haz pedido perdón a Dios de tus pecados, el ya te ha perdonado… Tienes que vivir en esa libertad.

•
Opresión del Descanso- Éxitos del pasado que todavía usamos para definirnos 

Estar enamorados con lo que Dios hacia en nuestras vidas.  O pensar ya hice lo que tenia que hacer en la vida, por eso voy a descansar.  Estar tan influenciados con experiencias con Dios del pasado que no nos deja experimentar algo nuevo y fresco hoy.


•
Opresión del Resentimiento- Comparando el presente con el pasado que ya no 
existe 
En Éxodo vemos que los Israelitas se encariñaron con Egipto (con el pasado en rumbo a la tierra prometida).


Muchos miran a su juventud… los primero años de conocer a Jesús.

Analiza tu conversación de cosas espirituales.  ¿Estas hablando del pasado o en el presente?  ¿Esta trabajando Dios en tu vida ahora?  Si no, tal vez estas pensando mucho en tus logros, fracasos y heridas del pasado.

Lucas 9:62 (NVI)

Jesús le respondió: —Nadie que mire atrás después de poner la mano en el arado es apto para el reino de Dios.

En Filipenses somos presentados con el llamado de vivir la vida como un atleta…. Como un corredor que sabe que no puede estar viendo para atrás.  Debemos de vivir con los ojos en la meta… la línea del fin.  

¿No es cierto, que se dice... que la vida es mas una maratón que una carrera?  Si.  Así como una persona maneja su vitalidad física en una maratón... debemos de manejar nuestra vitalidad espiritual para vivir la vida eterna ahora mismo.  Algunos viven su vida de cristiano como una carrera rápida, se cansan y ya no quieren seguir corriendo. 
En Filipenses 3:18-19 leímos:

18Como les he dicho a menudo, y ahora lo repito hasta con lágrimas, muchos se comportan como enemigos de la cruz de Cristo. 19Su destino es la destrucción, adoran al dios de sus propios deseos y se enorgullecen de lo que es su vergüenza. Sólo piensan en lo terrenal. 

Pablo menciona personas que viven por lo terrenal.
Muchos piensan que Pablo estaba hablando de los agnósticos (personas que piensan que la sabiduría te hará como Dios, tú lo puedes hacer… también hay esta gente hoy en día)

Y luego el describe ambiciones que están centradas en el hombre.  El era un hombre fuerte… había sido torturado y nunca se quejo…. Pero aquí dice estas cosas con lágrimas acerca de los enemigos de Cristo.  No puede hablar de esto sin llorar.  Sin pensar en los demás.
Habla cuatro cosas acerca de ellos:

· Su destino es destrucción… separación de Dios

· Adoran al dios de sus deseos… habla acerca de la sensualidad cuando se convierte en Dios.  Lo vemos hoy en día en la televisión y revistas…


Vodka- la perfección… perfume llamado eternidad… nieve/helado dedicado a la 


perfección, crema para la piel promete nuevas sensaciones.

· Se enorgullecen de lo que es su vergüenza

· Solo piensan en lo terrenal.

Pero nuestro ciudadanía esta en los cielos.  Jesús dijo donde esta tu tesoro esta tu corazón.

Nuestros cuerpos están decayendo después de la edad de 18 años.  Es tonto hacer nuestro cuerpo un Dios.  Pero si Jesús es tu Dios, el lo transformara a un cuerpo eterno.

Leamos Filipenses 3:20-21

En cambio, nosotros somos ciudadanos del cielo, de donde anhelamos recibir al Salvador, el Señor Jesucristo. 21Él transformará nuestro cuerpo miserable para que sea como su cuerpo glorioso, mediante el poder con que somete a sí mismo todas las cosas.

Por ultimo debemos de tener:
3. Conocimiento - Enfocar en la realidad y recompensas eternas que ya son tuyas

· Debemos de vivir de acuerdo a lo que Dios ya ha hecho.  No lo que esperamos obtener, sino lo que el ya hizo por nosotros en amor y misericordia. 
· Vemos que Pablo vio a los que estaban viviendo para la gloria de esta tierra… pero el escogió vivir para la gloria del cielo.

· El no esta tratando de ganar… pero satisfacer lo que ya tiene.  Si tratamos de ganar nuestra dignidad y significado en el éxito… no podremos lógralo.  Si vivimos ya en la dignidad y significado que Dios nos dio, somos libres para vivir la vida en victoria.

· Esto refleja lo Pablo escribió en su carta antes… en Filipenses 2 donde dijo lleva a cabo tu salvación con temor y temblor.  No estamos tratando de ganar nuestra salvación… Cristo ya no las dio… pero se la trabajamos porque ya somos salvos… por respeto a la santidad de Dios.

Hebreos 12:1d-2 (NVI)

Y corramos con perseverancia la carrera que tenemos por delante. 2Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe, quien por el gozo que le esperaba, soportó la cruz, menospreciando la vergüenza que ella significaba, y ahora está sentado a la derecha del trono de Dios.

En 1952 Florece Chadwick fue la primera mujer en querer nadar las 26 millas entre las Islas Catalinas y California.  Ella comenzó a nadar pero después de 15 horas una niebla fuerte llego.  Florence comenzó a dudar en su habilidad y pensó que no lo iba a poder terminar.  Nado por una hora más cuando paro de nadar y uno de los barcos la rescato.  Florence paro solo una milla de su destino, pero ella explico que paro porque no podía ver su meta por la niebla.  
Dos meses después, Florence intento las 26 millas otra vez.  La misma niebla vino, pero Florence siguió nadando hasta llegar a su destino.  Ella lo hizo porque esta vez ella pudo tener una imagen mental de su destino.  No perdió la vista de su meta.

Al caminar tu vida como Cristiano… puede que venga la niebla.  Tal vez pensaras como lo haré… como seguiré.  Pero Dios nos dice que si seguimos, Jesucristo nos da una imagen del cielo que nos ayudara a mantener nuestros ojos enfocados en la meta… Podemos perseverar en su fuerza.


Te invito a que este día que concentres tu vida en el llamado de Cristo… que el sea tu búsqueda de la vida.
Que canceles la influencia del pasado sobre tu vida

Y que conozcas la realidad y recompensa de lo que ya es tuyo de la eternidad…

Vamos a orar…

Tomar la santa cena, podemos concéntranos en la vida de Cristo su sacrificio por nosotros que cancelo nuestros pasado y pecados… y por eso podemos vivir en la vida eternal por conocerlo a El.
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