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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
10 de junio del 2012 – Jimmy Reyes
El Poder Del Enfoque
Sabes ¿cuál es la fuerza más poderosa que posees?  Es el poder del enfoque.  Nuestro enfoque lo determina todos.  Tiene el poder para definir lo que vemos.  Tiene el poder para determinar si nos vemos oprimidos y sin esperanza o nos vemos conectados al poder de Dios.  

Al estar en la serie Crecimiento estudiando el Libro de los Hechos llegamos a una historia donde vemos como algunos discípulos tuvieron la fuerza interna para tener una mentalidad victoriosa en vez de una mentalidad de victima.
La semana pasada vimos como Pablo y sus compañeros se encontraron con una muchacha que estaba poseída.  Esta esclava fue liberada del espíritu maligno, pero vemos que sus amos se molestaron porque usaban sus poderes para hacer dinero. 


Hechos 16:19-25 (NVI)

Cuando los amos de la joven se dieron cuenta de que se les había esfumado la esperanza de ganar dinero, echaron mano a Pablo y a Silas y los arrastraron a la plaza, ante las autoridades. 20 Los presentaron ante los magistrados y dijeron: —Estos hombres son judíos, y están alborotando a nuestra ciudad, 21 enseñando costumbres que a los romanos se nos prohíbe admitir o practicar. 22 Entonces la multitud se amotinó contra Pablo y Silas, y los magistrados mandaron que les arrancaran la ropa y los azotaran. 23 Después de darles muchos golpes, los echaron en la cárcel, y ordenaron al carcelero que los custodiara con la mayor seguridad. 24 Al recibir tal orden, éste los metió en el calabozo interior y les sujetó los pies en el cepo. 25 A eso de la medianoche, Pablo y Silas se pusieron a orar y a cantar himnos a Dios, y los otros presos los escuchaban.


Imagínate lo que enfrentaron los discípulos.  Habían tenido una victoria sobre los poderes de la maldad al liberar a la jovencita y luego ellos son atados.  Los azotaron y los metieron a la prisión.  Allí en esa prisión oscura vemos que su enfoque fue retado.  Los momentos oscuras de nuestra vida también buscan atarnos y limitar nuestra perspectiva.

Y luego a la medianoche (el momento más oscuro de la noche) Pablo y Silas se encuentran heridos, sangrados, y quebrantados.  Tal vez tu has experimentado las horas de la medianoche en tu vida.  Estos tiempos los experimentamos cuando vemos que estamos encarcelados en alguna situación (parece ser que no hay esperanza). 
¿Qué harías tu?  Si soy honesto creo que me enfocaría en mi mismo.  No pudiera pensar en otras cosas.  Tal vez estaría tan cargado que me diera por vencido o me aislaría.  Tal vez me pudiera enfocar en decir que las cosas no son justas, o me llenaría de ira o me quejaría.  Pero vemos que Pablo y Silas tuvieran un diferente enfoque.  Ellos no se quejaron ni lloraron…
El versículo 25 dice que: A eso de la medianoche, Pablo y Silas se pusieron a orar y a cantar himnos a Dios, y los otros presos los escuchaban.
Tal vez podemos pensar que a la medianoche ellos estaban desesperados o estaban lamentando las cosas.  Y empezaron a orar, pero eso no fue la postura de su corazón.  Ellos estaban enfocados en el Dios eterno.  Ellos estaban adorando.

Ellos tenían toda la razón para sentirse impotentes al estar atados, pero ellos sabían que los poderes de este mundo no tienen la autoridad absoluta.  Ellos se enfocaron en Dios, se enfocaron en la libertad total que se encuentra en El.

Al cantar en la prisión proclamamos que no podemos ser encarcelados.

Nuestros cuerpos podrán estar en la cárcel- pero nuestros espíritus nunca lo estarán.
Los que cantan a la medianoche son ciudadano del lugar donde no hay noche ni oscuridad.

Hoy queremos ver que: 

Vencemos los poderes de este mundo cuando nos…

1. Enfocamos más en la obra redentora de Dios que en nuestras circunstancias. 

En Juan 5:17, Jesús dijo mi Padre siempre esta trabajando.  Al decir esto, no creo que Jesús podía ver un plan perfecto detrás de toda circunstancia que enfrentó, pero él sabia que podía confiar en el Padre celestial porque El siempre esta en control.  

Nosotros podemos ver lo que nos enfocamos a ver.  Por ejemplo, si decides que alguien no te agrada empezarás a ver todo lo malo que tiene esa persona, a la vez ignorarás cualquier buena cualidad que posee dicha persona.  Por otro lado, si estas locamente enamorado de alguien, solo vas a ver las buenas cualidades y no vas a ver las cosas que no te agradan.  Por eso en el noviazgo se dice este es mi novio… Porque uno no vio bien.  En el matrimonio ahí se le abren bien los ojos a uno…

En el área espiritual, nosotros podemos desarrollar un espíritu de queja o un espíritu de adoración.  El espíritu de queja siempre encontrará algo porque quejarse.  El espíritu de adoración siempre encontrara algo porque estar agradecido.

Pablo y Silas adoraron en la peor circunstancia.  Ellos se pudieron haber quejado.  Mira Dios todo lo que hemos hecho y ahora así nos pagas!!! Pero ellos decidieron adorar a Dios a pesar de las circunstancias externas.

A menudo cuando enfrentamos dificultad tenemos que ver el panorama completo, pero muchas veces nos enfocamos tanto en el problema que no podemos ver más allá del problema. (mano)

Que nos ayuda a ver los cosas bien.  La adoración!  Al adorar quitamos nuestros ojos de los problemas y nos enfocamos en Dios.  La adoración nos ayuda a reenfocarnos que Jesús murió y resucitó por nosotros. Nos reenfocamos que Dios nos ama eternamente.  Nos ayuda a reenfocarnos que estaré viviendo con Dios para siempre en un lugar donde no habrá más llanto, tristeza ni dolor.  La adoración restaura el equilibrio espiritual.
¿Es fácil hacerlo?  Por supuesto que no.  Nada es tan difícil que adorar a Dios cuando todo alrededor de mi no esta bien.  Pero no hay nada tan bello como adorar a Dios cuando uno no lo siente.  Esto demuestra que la adoración no esta basada en la circunstancias sino en el carácter eterno de Dios.
No tiene nada que ver con el poder del pensamiento positivo o el pretender que todo esta bien.  Esto esta basado sobre la realidad…. Sobre la verdadera realidad.  Dios es Dios y El esta en control.

Una experiencia que ha cambiado mi vida y actitud es la experiencia de Víctor Frankl.  El era un sobreviviente del Holocausto.  Al escribir lo que vivió como prisionero de los Nazis el escribió: Todo se nos quito.  Si nos quito la ropa, nuestras fotografías, todo lo que nos pertenecía.  Aun nos quitaron nuestros nombres y nos dieron números.  El numero de Frankl fue 119,104 (ciento diecinueve mil, ciento cuatro).  El siguió escribiendo:  Todos se nos quito menos una cosa.  Todo se le puede quitar al ser humano menos una cosa: la ultima libertad que un ser humano posee es la habilidad que uno tiene para decidir su actitud en cualquier circunstancia.

Al igual que a Frankl, Pablo y Silas estaban en prisión.  Ellos proclamaron que sus cuerpos estaban encadenados pero no se puede encarcelar el espíritu humano.  Sus cuerpos estaban encadenados, pero sus espíritus volaban en lo alto.

El enfoque es la decisión más importante que tomas todos los días.  Tu enfoque interno es más importante que tus circunstancias externas.  A través de la oración y la adoración nos conectamos con la presencia de Dios dondequiera que nos encontremos.  La presencia de Dios tiene poder para cambiar nuestras circunstancias o nuestra actitud hacia lo que enfrentamos.

Hechos 16:26-34 (NVI)

De repente se produjo un terremoto tan fuerte que la cárcel se estremeció hasta sus cimientos. Al instante se abrieron todas las puertas y a los presos se les soltaron las cadenas. 27 El carcelero despertó y, al ver las puertas de la cárcel de par en par, sacó la espada y estuvo a punto de matarse, porque pensaba que los presos se habían escapado. Pero Pablo le gritó: 28 —¡No te hagas ningún daño! ¡Todos estamos aquí! 29 El carcelero pidió luz, entró precipitadamente y se echó temblando a los pies de Pablo y de Silas. 30 Luego los sacó y les preguntó: —Señores, ¿qué tengo que hacer para ser salvo? 31 —Cree en el Señor Jesús; así tú y tu familia serán salvos —le contestaron. 32 Luego les expusieron la palabra de Dios a él y a todos los demás que estaban en su casa. 33 A esas horas de la noche, el carcelero se los llevó y les lavó las heridas; en seguida fueron bautizados él y toda su familia. 34 El carcelero los llevó a su casa, les sirvió comida y se alegró mucho junto con toda su familia por haber creído en Dios.

Hubo un terremoto que tembló la fundación de la prisión.  ¡Que asombroso es lo que sucedió! La Biblia nos dice que Dios habita en la alabanza de su pueblo.  Podemos imaginarnos como la adoración trajo la presencia de Dios que ultimadamente quebró toda cadena.  Ellos fueron libres y porque su adoración fue publica también hubo libertad para los que estaban alrededor de ellos. (Expandir, el poder de la adoración)
El carcelero creyó que todos se habían escapado.  Se iba a quitar la vida porque sabia que tendría que enfrentar muerte por el fracaso de perder a los prisioneros.  Pero Pablo declaró lo inesperable… ¡Estamos todavía aquí!  En el ambiente natural todos los prisioneros su hubieran escapado.  Pero porque la presencia de Dios estaba ahí, se enfocaron en lo correcto y no en lo que ellos consideraban ser justo.  
Vencemos los poderes de este mundo cuando nos…

2. Enfocamos más en lo que es correcto y verdadero que en lo que consideramos justo.

Si nos enfocamos constantemente en lo que es justo nos vamos a encontrar atados.  Pero si nos enfocamos en lo que es correcto y verdadero nuestras decisiones serán más claras. 
Todos podemos enfrentar tiempos cuando nos sentimos atrapados en una área de nuestra vida y sentimos que las cosas no son justas.

· Puedo sentir que he enfrentado más cosas que lo que otras personas han enfrentado.  (Mira donde nací, los problemas familiares que tuve, las limitaciones y perdidas que he enfrentado, etc…)  Soy una victima…
· Puedo sentir que yo doy más en mi matrimonio y mi cónyuge no hace lo suficiente. (No es justo)
Con estas cosas podemos creer que al ver una salida nos vamos a escapar.   Es normal el querer que la vida sea justa.  Tenemos un Dios de justicia.  Pero a través de la vida de Jesús vemos que él fue llamado a vivir tiempos de injusticia por el bien de todos nosotros.  En todas las injusticas que enfrentamos siempre tendremos la habilidad de ver lo que es correcto y verdadero.  Hay algo que Dios esta haciendo en el largo plazo.

1 Pedro 2:19 (TLA) 
Dios bendice a los que, por ser fieles a él, sufren injustamente y soportan el sufrimiento.
Ellos no decidieron quedarse… no dijeron esto no es justo…. Ellos adoraron y un terremoto tembló la fundación de la cárcel pero esta actitud tembló la vida del carcelero.

Hechos 16:35-40 (NVI)

Al amanecer, los magistrados mandaron a unos guardias al carcelero con esta orden: «Suelta a esos hombres.» 36 El carcelero, entonces, le informó a Pablo: —Los magistrados han ordenado que los suelte. Así que pueden irse. Vayan en paz. 37 Pero Pablo respondió a los guardias: —¿Cómo? A nosotros, que somos ciudadanos romanos, que nos han azotado públicamente y sin proceso alguno, y nos han echado en la cárcel, ¿ahora quieren expulsarnos a escondidas? ¡Nada de eso! Que vengan ellos personalmente a escoltarnos hasta la salida. 38 Los guardias comunicaron la respuesta a los magistrados. Éstos se asustaron cuando oyeron que Pablo y Silas eran ciudadanos romanos, 39 así que fueron a presentarles sus disculpas. Los escoltaron desde la cárcel, pidiéndoles que se fueran de la ciudad. 40 Al salir de la cárcel, Pablo y Silas se dirigieron a la casa de Lidia, donde se vieron con los hermanos y los animaron. Después se fueron.

Pablo demandó que los magistrados fueron a escoltarlos hasta la salida.  Esto hizo que hubiera cierta protección hacia la iglesia por la injusticia hacia Pablo y Silas.  Como eran ciudadanos romanos nunca los deberían de haber metido en la cárcel sin primero presentarse delante de la corte.   En todo esto, Pablo estaba pensando en otras vidas más que en su propia vida.

También consideremos como regresaron hacia la casa de Lidia.  Ellos habían sido azotados y encarcelados.  ¿Cómo entraron a la casa?  Estaban buscando la simpatía.  Yo tal vez lo hubiera hecho.  Yo hubiera querido que todos supieran como sufrí para Jesús.  Pero cuando llegaron a la casa vemos que lo que hicieron fue animar a los hermanos.

 Vencemos los poderes de este mundo cuando nos…

3. Enfocamos más en las necesidades de los demás que en nuestras propias necesidades. 

El amor más profundo y puro es el amor que entrega su propia vida por los demás.  Este es el amor de Jesús.  Es el llamado que tenemos a seguir en sus pasos.  

Los estudios comprueban que las personas más satisfechas y contentas son las personas que piensan en los demás.  Cuando nos enfocamos solamente en nuestras propias necesidades nos podemos convertir en personas avaras y egocéntricas.  En un sentido nos hacemos más pequeños, menos humanos.  Cuando pensamos en como vamos ayudar a los demás, nos hacemos más grandes al abrazar el poder que Dios nos ha dado para bendecir.  A pesar de nuestras dificultades tenemos que servir las vidas de los demás.
En conclusión, el enfoque hace toda la diferencia en la vida.  El cambiar el enfoque puede ser difícil para la mayoría de nosotros.  Pero quiero decirte que Dios no nos ha llamado a vivir como victimas, sino somos llamados a ser más que vencedores.  Siempre podemos encontrar algo porque estar agradecidos, porque a pesar de las injusticas que enfrentemos, su amor y misericordia nos ha alcanzado.  Hoy te animo a que no te des por vencido sigue luchando, sigue ayudando a los demás, sigue buscando la presencia.  Quiero decirte que Dios esta aquí y El tiene todo bajo su control.  Enfócate en el El.  Adórale con toda tu alma, mente y fuerzas.
Oremos…
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