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 Serie: Ustedes lo Pidieron
15 de junio del 2008 – Jimmy Reyes

¿Estas Allí Dios?

Buenas tardes… Estamos en medio de una serie llamada: Ustedes lo Pidieron.  Hace dos meses tomamos una encuesta en la comunidad para ver que temas querían escuchar o cuales temas eran relevantes para ustedes en sus vidas. 
Algunas respuestas que recibimos fueron:

Porque hay tanto sufrimiento en el mundo.

Que hacemos cuando estamos desilusionados con Dios.

Porque nos pasan cosas malas (como enfermedades y perdidas) y como las enfrentamos.

Como familia hemos pasado por tantos sufrimientos… Será que estara mi familia maldecida… o estamos pagando por los pecados de nuestros  antepasados…

Que debo de hacer cuando me siento solo y no escucho la voz de Dios en mi vida, o Dios no esta hablando.

No es ninguna sorpresa que uno de los temas mas mencionados fue acerca del sufrimiento.  Es una pregunta eterna.  Si hay un Dios bueno, y si es bueno, porque deja que sucedan cosas malas.  

No solamente es una pregunta teológica… Sino una pregunta de nuestros corazones, que podemos sentir diariamente, experimentar en nuestras vidas.

Me gusta como Rick Warren ha explicado el tema del sufrimiento y voy a mencionar algunas cosas que el ha dicho con respecto a este tema tan difícil.


“La vida es una serie de problemas: O estas en un problema ahora, estas saliendo de un problema, o estas entrando en otro problema.  Es un hecho de la vida.”    -Rick Warren 
La realidad es que cosas terribles le pasan a la gente buena… aun a buenos cristianos.  Como pastor uno enfrenta mucho sufrimiento… Muchas veces los pastores somos los primeros en ser contactados cuando hay una tragedia… Y a través de los años he visto como en tiempos difíciles la gente puede pensar… estas allí Dios… 
Entonces en este día queremos ver como podemos enfrentar el sufrimiento sin perder la fe.  Quiero compartir con ustedes este día como podemos asimilar el sufrimiento… 

Nosotros como humanos queremos formulas… queremos mantener a Dios en una caja… Pero déjame decirte que Dios es mas grande no se quedara en nuestra caja.  Las cosas no son tan fáciles con respecto al sufrimiento… Pero la Biblia habla mucho acerca de este tema.
Hoy vamos a estudiar un pasaje en 1ra de Pedro.  1 Pedro es un libro que habla acerca del sufrimiento y como enfrentar diferentes tribulaciones.

El libro específicamente habla acerca de la persecución, pero también habla acerca de diferentes sufrimientos…
Habla acerca de las presiones que uno enfrenta a tener a un jefe que no es justo.  Como vivir con un cónyuge que no cree en Jesús.  Habla acerca de problemas matrimoniales, problemas con el gobierno y problemas cuando quebramos relaciones con hermanos y hermanas que forman parte del Cuerpo de Cristo.  Es un libro muy importante.

Entonces leamos en el capitulo:

1 Pedro 4:12-16, 19 (NVI)

Queridos hermanos, no se extrañen del fuego de la prueba que están soportando, como si fuera algo insólito. 13Al contrario, alégrense de tener parte en los sufrimientos de Cristo, para que también sea inmensa su alegría cuando se revele la gloria de Cristo. 14Dichosos ustedes si los insultan por causa del nombre de Cristo, porque el glorioso Espíritu de Dios reposa sobre ustedes. 15Que ninguno tenga que sufrir por asesino, ladrón o delincuente, ni siquiera por entrometido. 16Pero si alguien sufre por ser cristiano, que no se avergüence, sino que alabe a Dios por llevar el nombre de Cristo. 19Así pues, los que sufren según la voluntad de Dios, entréguense a su fiel Creador y sigan practicando el bien.

Aquí Pedro los exhorta a no pensar que es extraño el experimentar tribulaciones. Esto nos lleva a nuestro primer punto:
Lecciones Bíblicas del Sufrimiento

1. El sufrimiento no es anormal (v. 12)
Muchas veces nuestro primer pensamiento cuando enfrentamos una tribulación difícil es que es extraño… Yo no debería estar padeciendo esto.  Pensamos yo soy una buena persona… busco de Dios, voy a la Iglesia, doy mis diezmos… Yo debería de ser libre de tribulaciones.  No se donde hemos recibido este pensamiento erróneo de la vida cristiana.  Leímos en el versículo 12 que no nos extrañemos del fuego de la prueba que estamos soportando…
A veces pienso que cuando la gente se hace cristiana cree que se están inscribiendo para viajar en un crucero… Para viajar por todo el mundo en lujo… Buscan las sillas cerca de la alberca y reciben un shock cuando descubren que en vez de estar en un barco crucero están en un barco de batalla… y alguien les esta dando un trapeador y los esta llamando a servir.

Donde hemos recibido la idea que si somos buenos… no tendremos sufrimientos y dificultades en nuestras vidas… Muchos pensamos que hay un método para nuestra vida espiritual. Si soy bueno…todo estara bueno en mi vida… si soy malo… entonces habrá cosas malas en mi vida…  
En ninguna parte de la Biblia nos prometen una vida libre de dolor, sufrimiento y tribulaciones aquí en esta tierra.  Aun expresa lo opuesto.

La verdad es que aun la gente que buscaba a Dios en la Biblia padeció sufrimiento…

Si piensas sobre las vidas de los héroes de la Biblia… los que tenían un llamado especial sobre sus vidas… Todos experimentaron dificultades.


Abraham- No tuvo ningún hijo por la mayoría de su vida.  Y finalmente tiene un hijo cuando tiene cien años… y Dios le pide que lo sacrifique. 
Jacob- Huyo de su hermano que lo quería matar.  Sirvió 7 años para poderse casar con la mujer que amaba… lo engañan y se casa con una mujer que no ama. 
A José sus hermanos lo venden como esclavo… y lo meten a la cárcel por algo que el no hizo.  
Moisés – Estuvo en el desierto por 40 años y nunca entro a la tierra prometida. 
Noemí- En tiempo de hambre se le muere su esposo y eventualmente sus dos hijos… Ella dijo: el Todopoderoso ha colmado mi vida de amargura.
David- Huyo de Saúl y se escondió en cuevas, temiendo por su vida.  Después su propio hijo quiso matarlo. 
Mucho de los profetas como: Elías, Isaías, Jeremías, Daniel fueron perseguidos y matados… vivieron vidas llenas de victorias pero a la misma vez temor.

Tal vez podrías pensar pero eso fue el antiguo testamento… okay miremos el nuevo testamento…

A Juan el Bautista, le cortaron la cabeza.

A Esteban lo apedrearon hasta la muerte. 
La tradición dice que de los 12 apóstoles, 11 de ellos fueron matados, torturados o crucificados… 
Mira lo que Pablo, un servidor de Dios, escribió de su propia vida…

2 Corintios 11:23-29 (NVI)
¿Son servidores de Cristo? ¡Qué locura! Yo lo soy más que ellos. He trabajado más arduamente, he sido encarcelado más veces, he recibido los azotes más severos, he estado en peligro de muerte repetidas veces. 24Cinco veces recibí de los judíos los treinta y nueve azotes. 25Tres veces me golpearon con varas, una vez me apedrearon, tres veces naufragué, y pasé un día y una noche como náufrago en alta mar. 26Mi vida ha sido un continuo ir y venir de un sitio a otro; en peligros de ríos, peligros de bandidos, peligros de parte de mis compatriotas, peligros a manos de los gentiles, peligros en la ciudad, peligros en el campo, peligros en el mar y peligros de parte de falsos hermanos. 27He pasado muchos trabajos y fatigas, y muchas veces me he quedado sin dormir; he sufrido hambre y sed, y muchas veces me he quedado en ayunas; he sufrido frío y desnudez. 28Y como si fuera poco, cada día pesa sobre mí la preocupación por todas las iglesias. 29¿Cuando alguien se siente débil, no comparto yo su debilidad? ¿Y cuando a alguien se le hace tropezar, no ardo yo de indignación?
Podemos ver que las tribulaciones son parte de la vida… porque vivimos en un mundo lleno de pecado.  Tal vez puedes estar pensando entonces porque debería ser un cristiano… Si Dios no me va a prosperar y dar salud… Bueno muchas veces no entendemos lo asombroso que es la bendición de Dios…  Es más que dinero y salud… Es la bendición de formar parte de su familia como hijos e hijas… Es ser llenos de su amor…. Redimidos por su sangre… perdonados de pecados… es tener vida eterna con El.
Tenemos todas estas bendiciones espirituales… pero a la misma vez vivimos en un mundo caído… y seguiremos sufriendo las consecuencias del pecado de este mundo hasta que Jesús venga otra vez y traiga su juicio sobre toda maldad.

Escucha la promesa de Jesús:
Juan 16:33 (NVI)

Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo. 

Lo bello de ser un cristiano es saber que no estamos solos.  Jesús el que ha vencido esta con nosotros… Entonces no miremos el sufrimiento como algo que pasa porque hemos hecho algo malo… sino es algo normal de este mundo… Pero Jesús cambiara las cosas malas en algo bueno… que nos lleva a nuestro siguiente punto. 

2. El sufrimiento tiene valor  (vs. 13)
Esto es muy difícil comprender… Pero el versículo 13 dice que nos alegremos cuando tengamos parte del sufrimiento de Cristo.

Es extraño pensar que tengo que alegrarme cuando estoy sufriendo… No parece ser natural… debería de regocijarme si tengo cáncer… o si pierdo a un ser querido… o debo de estar contento cuando pierdo mi trabajo… 

No malinterpretemos este pasaje… como alguna gente que esta padeciendo dificultades y siempre están sonriendo… todo esta bien… Dios me esta bendiciendo…  Este pasaje no esta diciendo que seamos falsos… que pongamos una sonrisa artificial y que digamos que todo esta magnifico en la vida…  Tampoco esta diciendo que sea un masoquista… que este contento porque estoy sufriendo…

La Biblia si esta diciendo que tengamos una felicidad autentica… Porque tengo que estar contento… bueno porque si somos hijos de Dios… reconocemos que nuestro Padre tiene control de nuestras vidas… y esta produciendo en nosotros algo de mucho valor… algo eterno…. 

Santiago 1:2-3 (NVI)

Hermanos míos, considérense muy dichosos cuando tengan que enfrentarse con diversas pruebas, 3pues ya saben que la prueba de su fe produce constancia. 

Este versículo dice que nos consideremos dichosos… al enfrentar pruebas... porque esto produce constancia o perseverancia…

Romanos 5:2b-5 (NVI)

Así que nos regocijamos en la esperanza de alcanzar la gloria de Dios. 3Y no sólo en esto, sino también en nuestros sufrimientos, porque sabemos que el sufrimiento produce perseverancia; 4la perseverancia, entereza de carácter; la entereza de carácter, esperanza. 5Y esta esperanza no nos defrauda, porque Dios ha derramado su amor en nuestro corazón por el Espíritu Santo que nos ha dado. 

Dios esta trabajando su carácter en nosotros… Ahora, porque pasa esto en tiempos de sufrimiento… No es cierto que durante tiempos de dificultad es cuando estamos más abiertos a recibir ayuda y depender de Dios…

Rick Warren dijo:
Dios esta más interesado en tu carácter que en tu comodidad.

Dios esta más interesado en hacer tu vida santa que en hacer tu vida feliz.

Podemos ser felices en esta tierra, pero esa no es la meta de la vida.  La meta es crecer en carácter, para ser mas como Cristo. 



Hebreos 12:11 (NVI)

Ciertamente, ninguna disciplina, en el momento de recibirla, parece agradable, sino más bien penosa; sin embargo, después produce una cosecha de justicia y paz para quienes han sido entrenados para ponerla en practica..

Dios nos esta moldeando… Dios no esta interesado solamente en nuestra vida pasajera… sino el esta entrenándonos para toda la eternidad…

También podemos estar alegres en medio del sufrimiento porque siempre hay algo porque estar agradecidos en la vida… La verdad es que no importa cuantas cosas buenas hay en nuestras vidas… siempre hay algo malo en que podemos mejorar… y no importa cuantas cosas malas haya en nuestra vida… siempre hay algo bueno porque podemos estar agradecidos con Dios.

Podemos enfocarnos en todo lo negativo que nos olvidamos de darle gracias a Dios por las bendiciones en nuestras vidas…  Podemos estar agradecidos porque Dios todavía esta trabajando en nuestras vidas...

Entonces tenemos que aprender a descubrir el valor que hay en las diferentes tribulaciones y practicar el agradecimiento por lo que Dios ha hecho y sigue haciendo.

En el versículo 15 del capítulos 4 de 1 Pedro vemos algo interesante que dice:

15Que ninguno tenga que sufrir por asesino, ladrón o delincuente, ni siquiera por entrometido.

En otras palabras:
3. No crees el sufrimiento (vs. 15)
Hay diferentes tipos de sufrimientos… pero:


Hay una diferencia entre necedad y guerra espiritual.

No sufras porque lo mereces… Podemos sufrir por la causa de Cristo que es bueno… Pero podemos tener tribulaciones por la consecuencia de nuestra desobediencia o necedad.  Hay tantas cosas que podemos crear en nuestra vida… como tener problemas en nuestras relaciones por nuestro egoísmo, podemos ser despedidos de nuestro trabajo porque siempre llegamos tarde… podemos tener un accidente en nuestro carro porque no manejamos con cuidado…

A veces haremos cosas tontas… y le echamos la culpa a Dios o decimos estoy enfrentando la guerra espiritual…

He escuchado a alguna gente decir… esta semana he tenido tanta guerra espiritual… me dieron dos tickets por manejar muy rápido… NO eso no es guerra espiritual, eso es quebrar la ley… Es ser tonto…

Pero si hay veces que pasan cosas que no merecemos… La guerra espiritual es verdadera… Pedro habla acerca de esto:

1 Pedro 5:8-9 (NVI)

Practiquen el dominio propio y manténganse alerta. Su enemigo el diablo ronda como león rugiente, buscando a quién devorar. 9Resístanlo, manteniéndose firmes en la fe, sabiendo que sus hermanos en todo el mundo están soportando la misma clase de sufrimientos.


Hay una conexión entre las tribulaciones que podemos enfrentar y el enemigo que esta acercándose a nosotros como león rugiente…

Hay tantas formas de tribulaciones… Entonces tenemos que preguntar… Dios será esto que me esta pasando por mi necedad… o es porque el enemigo me esta atacando… o será porque estas trasformando algo en mi…
Aunque el sufrimiento viene por diferentes formas… algo que es muy común es que durante el sufrimiento nos tenemos que: Entregar a Dios…

4. Entrégate a Dios en medio del sufrimiento (vs. 19) 

19Así pues, los que sufren según la voluntad de Dios, entréguense a su fiel Creador y sigan practicando el bien.
No es tan fácil como se escucha… porque el enemigo usa el sufrimiento para crear duda y confusión…  El quiere que nosotros creamos que Dios no nos ama… Porque si nos amara no dejaría que esto nos pasara… El quiere que creamos que Dios nos ha abandonado…

Esta es la tentación que todos enfrentamos cuando tenemos dificultades… Es apartarnos de Dios y aislarnos… A la misma vez es buscar que otras cosas nos conforten.

Esta es la mentira que el enemigo quiere que tú creas…. Que has sido abandonado por Dios.  El dolor de la tribulación no solamente es el sufrimiento de una enfermedad, perdida de trabajo o una relación quebrada.  Sino es el sentir que Dios nos ha desamparado.  Y por lo tanto empezamos a pensar… yo tengo que tomar control de mi vida…

Esta fue la experiencia de Job…. Que fue lo que hizo que Job dudara… no fue la perdida de su salud… la perdida de su fortuna… ni aun la perdida de su familia… Lo que hizo que Job sintiera tanto dolor fue que el sintió que había perdido a Dios… Que Dios lo había dejado… 
Quiero decirte algo en este día… Cuando nosotros sufrimos… Dios no nos ha abandonado sino Dios sufre con nosotros…

Una persona que es padre lo entiende… Cuando miras el dolor de tus hijos cuando ellos experimentan rechazo por un amigo, o experimentan fracaso en la escuela… o cuando están enfermos…  Podría un padre decir no... Yo no siento dolor cuando mis hijos están heridos…

Ahora nosotros que podriamos ser malos padres… experimentamos esto... Cuanto más nuestro Padre Celestial que es BUENO.  Dios te ama… El mira tu sufrimiento… El no te ha abandonado… Solamente entrégate a El.

Los Salmos hablan acerca del sufrimiento que el Pueblo de Dios padeció… Mira algunas palabras de David:

Salmos 34:17-18 (NVI)

Los justos claman, y el Señor los oye; los libra de todas sus angustias. 18El Señor está cerca de los quebrantados de corazón, y salva a los de espíritu abatido. 


Salmos 88:1-2 (NVI)

Señor, Dios de mi salvación, día y noche clamo en presencia tuya. 2Que llegue ante ti mi oración; dígnate escuchar mi súplica.


En tiempos de dificultad… vence la tentación de aislarte… y busca acercarte a Dios…  El nos protegerá… y nos dará la solución…
Quiero compartir algo que un pastor en Michigan llamado Rob Bell hizo… Se llama Lluvia… o huellas en la arena (Explicar en español…)
Sientes que Dios te ha abandonado en tu sufrimiento… Te duele tanto tu corazón por lo que estas padeciendo… Dios en este día quiere sanar tu espíritu quebrantado…

Dios esta aquí para recordarte que el te ama…  Que tu vida esta en sus manos…  En este día déjate guiar por El… Entrégate a El.
Me gusta algo que escribió Rick Warren:


En tiempos felices, ALABA A DIOS

En tiempos dificultosos, BUSCA A DIOS

En tiempos tranquilos, ADORA A DIOS

En tiempos dolorosos, CONFÍA EN DIOS

En todo tiempo, DALE GRACIAS A DIOS.

Rick Warren 

Quiero pedirte que te pongas de pie… Vamos a orar…
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