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16 de junio del 2013 – Jimmy Reyes

Sabiduría Para Constructores Generosos 
La semana pasada estuvimos viendo como el pueblo de Israel fue motivado a ser generoso durante el reinado del Rey David para construir un templo.  Con este templo ellos y las futuras generaciones iban a poder disfrutar la presencia de Dios y adorarlo.  Vimos un poderoso ejemplo de como juntos pudieron dar una enorme cantidad de joyas, metales preciosas y recursos para construir el primer templo al llegar a la tierra prometida. 
Tal vez la semana pasada fuiste exhortado a ser dadivoso y tener un corazón para invertir en el Reino de Dios. Pero la pregunta continua…
¿Cómo podemos desarrollar un corazón que es generoso para construir el Reino de Dios? 

En otras palabras ¿cómo podemos ver esta motivación en acción y llevar a cabo lo que esta dentro de nuestro corazón.

Para esto queremos aprender de Salomón el hijo del Rey de David.


1 Crónicas 1:6-12 (NVI)

Allí, en presencia del Señor, Salomón subió al altar que estaba en la Tienda de reunión, y en él ofreció mil holocaustos. 7 Aquella noche Dios se le apareció a Salomón y le dijo: —Pídeme lo que quieras. 8 Salomón respondió: —Tú trataste con mucho amor a David mi padre, y a mí me has permitido reinar en su lugar. 9 Señor y Dios, cumple ahora la promesa que le hiciste a mi padre David, pues tú me has hecho rey de un pueblo tan numeroso como el polvo de la tierra. 10 Yo te pido sabiduría y conocimiento para gobernar a este gran pueblo tuyo; de lo contrario, ¿quién podrá gobernarlo? 11 Entonces Dios le dijo a Salomón: —Ya que has pedido sabiduría y conocimiento para gobernar a mi pueblo, sobre el cual te he hecho rey, y no has pedido riquezas ni bienes ni esplendor, y ni siquiera la muerte de tus enemigos o una vida muy larga, 12 te los otorgo. Pero además voy a darte riquezas, bienes y esplendor, como nunca los tuvieron los reyes que te precedieron ni los tendrán los que habrán de sucederte.

Wow imagínate esto… Dios le dijo a Salomón pídeme lo que quieres y te lo daré…

¿Qué le pedirías a Dios si te haría esta oferta?

Mira padres esto es algo que tenemos que continuamente pedirle a Dios… Igual que Salomón le debemos de pedir por sabiduría a Dios… Sabiduría para ser buenos padres proveedores y protectores.  Todos necesitamos sabiduría….

Déjame decirte que… 

La clave para también ser generosos y construir en el Reino de Dios es la sabiduría.   

¿Qué es sabiduría?  Sabiduría es la habilidad de aplicar a la vida el conocimiento o la inteligencia que uno posee.  La sabiduría es tener discernimiento para saber que herramienta usar en las diferentes experiencias de la vida.

Déjame decirte que la sabiduría no solo esta disponible para ciertas personas o lideres sino esta disponible para todos.

Salmos 111:10 (NVI)

El principio de la sabiduría es el temor del Señor;

Todos los que tememos y respetamos a Dios podemos recibir sabiduría.  Entones ¿donde podemos recibir la sabiduría para ser generosos?


A través de los Proverbios podemos encontrar sabiduría para ser generosos y construir el Reino de Dios… 

Hay tantos principios que encontramos en el libro de Proverbios que no tenemos tiempo para ver en este día.  Entonces solo vamos a ver algunos y desafortunadamente solo vamos a poder verlos brevemente.  Lo que quiero que veamos es cuantos consejos hay en la Biblia para todas las circunstancias de la vida.  Debemos de estudiarla y ponerla en practica.
Yo se que la mayoría de personas queremos ser generosos pero por los problemas y afanes de la vida no realizamos este deseo.  Entonces veamos estos consejos que nos ayudarán a no solo tener el corazón sino desarrollar la generosidad en nuestras vidas.


El primer principio que vemos en Proverbios es que

· Tenemos que reconocer que (el recaudar fondos) toma tiempo (Proverbios 13:11)

Proverbios 13:11 (NVI)

El dinero mal habido pronto se acaba; quien ahorra, poco a poco se enriquece.

Es increíble como la gente se pone cuando la lotería llega 300 o 500 millones de dólares.  Queremos tener dinero y a veces creemos que el obtenerlo rápido va a resolver todos nuestros problemas.  La verdad es que hay un fenómeno con las personas que se ganan la lotería… muchos lo pierden todo porque no estaban acostumbrados a tener tanto dinero.  Al obtenerlo lo gastan y aun terminan endeudados.  
Compara esto con alguien que empieza a invertir su dinero al cumplir 20 años y lo hace fielmente hasta que tiene 60 años y se retira.  El invertir $157 dólares por mes hará que uno tenga más de un millón de dólares al retirarse.  

· Tenemos que planear y trabajar diligentemente (Proverbios 21:5; 14:23; 28:19)

Proverbios 21:5 (NVI)

Los planes bien pensados: ¡pura ganancia! Los planes apresurados: ¡puro fracaso!

Proverbios 14:23 (NVI)

Todo esfuerzo tiene su recompensa, pero quedarse sólo en palabras lleva a la pobreza.

Proverbios 28:19 (NVI)

El que trabaja la tierra tendrá abundante comida; el que sueña despierto sólo abundará en pobreza.


El poder trabajar es una bendición.  Tenemos un Dios que constantemente esta obrando y a la vez es un Dios que planea.  Nosotros tenemos que esforzarnos para trabajar y a la vez planear para ser efectivos y eficaces.

· Tenemos que trabajar con personas honestas (Proverbios 21:6)

Proverbios 21:6 (RVC)

Amontonar tesoros a base de mentiras es una ilusión que te conduce a la muerte.

Déjame decirte que el mundo no hubiera experimentando esta ultima recesión si la gente fuera honesta.  Primeramente si la gente que iba a comprar casas eran honestas al reconocer que realmente podían pagar… y si la gente que estaba dando prestamos también hubieran sido honestos con las personas que estaban comprando.
Igualmente no usemos tácticas deshonestas para poder hacer dinero.  Parece ser que funcionan pero a la larga como dice el versículo que leímos es una ilusión.


· Tenemos que tomar tiempo para descansar (Proverbios 23:4)

Proverbios 23:4 (LBDLA)

No te fatigues en adquirir riquezas, deja de pensar en ellas.

Hay personas que están tan afanados con las finanzas que constantemente trabajan y no tienen tiempo para descansar, estar con sus familias y buscar a Dios.  
Los estudios dicen que un adulto necesita entre siete horas y media hasta 9 horas de descanso por noche para poder funcionar bien.  Es increíble que Dios nos diseñó para que durmiéramos primero y luego trabajáramos.  Acordémonos que Dios también diseñó el día de reposo para que disfrutáramos de nuestros seres queridos, la naturaleza y de su presencia.

· Tenemos que salir y mantenernos libres de deuda (Proverbios 22:7)

Proverbios 22:7 (NVI)
Los ricos son los amos de los pobres; los deudores son esclavos de sus acreedores.

Somos una nación que esta endeudada.  Sabes que el hogar promedio en los Estados Unidos que tiene tarjeta de crédito debe casi $16,000 dólares.  Una persona que se gradúa de la Universidad debe más de $40,000 sin tener un trabajo.

Déjame decirte que nuestro Dios no quiere que estemos endeudados.  Si somos honestos podemos tomar los pasos para poder vivir libres de la deuda.

Aquí esta la clave…
· Tenemos que parar de gastar y ser intencionales en ahorrar (Proverbios 21:20; 10:16)

Proverbios 21:21 (NVI)

En casa del sabio abundan las riquezas y el perfume, pero el necio todo lo despilfarra.

Proverbios 10:16 (NTV)

Las ganancias de los justos realzan sus vidas, pero la gente malvada derrocha su dinero en el pecado.

Quiero que miremos algo… A mucha gente le gusta el café.  Muchos van a Starbucks a menudo.  Veamos que alguien gaste $5 dólares para comprar un café y un bagel todos los días.  Esto costaría $5 por día, $152 por mes y $1,820 al año.  Si uno ganaría en su trabajo el promedio de $38,000 por año, esto equivaliera a que el 5% del ingreso anual va directamente para Starbucks. 

Tenemos que buscar en que áreas estamos gastando y convertir estas áreas en fuentes de ahorro.


· Tenemos que invertir en diversas cosas (Eclesiastés 11:2; Proverbios 27:23-26)


Eclesiastés 11:2 (RVC)

Divide en siete porciones lo que tienes, y hasta en ocho, porque nunca se sabe qué males pueden venir sobre la tierra.

Proverbios 27:23-26 (NVI)

Asegúrate de saber cómo están tus rebaños; cuida mucho de tus ovejas; 24 pues las riquezas no son eternas ni la fortuna está siempre segura. 25 Cuando se limpien los campos y brote el verdor, y en los montes se recoja la hierba, 26 las ovejas te darán para el vestido, y las cabras para comprar un campo;


Invirtamos el dinero en diferente lugares.  Yo he visto como algunos ponen todo su dinero en un lugar porque va a ser una fuente de riqueza, y luego lo pierde todo porque no resulto.

· Tenemos que estar dispuestos a decirle “no” a personas que no han sido fieles mayordomos. (Proverbios 11:15; 17:18; 17:16)


Proverbios 11:15 (NTV)

Es peligroso dar garantía por la deuda de un desconocido; es más seguro no ser fiador de nadie.

Proverbios 17:18 (NVI)

El que es imprudente se compromete por otros, y sale fiador de su prójimo.

Proverbios 17:16 (NTV)

Es absurdo pagar por la educación de un necio, puesto que no tiene deseos de aprender.


Hay personas que firman su nombre por otros para que puedan comprar un carro o una casa.  Déjame decirte que el hacer esto puede ser muy peligroso especialmente si esa persona nunca ha sido fiel con sus finanzas y ahora necesita ayuda.  El hacer esto es el primer paso para ganarse a un enemigo.  Si uno tiene la habilidad de ayudar es mejor regalar dinero que prestarlo.  Nos evitaríamos muchos problemas.

· Tenemos que buscar no vivir atados al dinero y las posesiones (Proverbios 1:19; Eclesiastés 5:10)

Proverbios 1:19 (NTV)

Así terminan todos los que codician el dinero; esa codicia les roba la vida.

Eclesiastés 5:10 (NVI)

Quien ama el dinero, de dinero no se sacia. Quien ama las riquezas nunca tiene suficiente. ¡También esto es absurdo!

Dios no quiere que estemos controlados por el dinero y las cosas materiales.  Muchas veces cambiamos al Creador por las cosas creadas.  El dinero es útil para que lo usemos pero desdichadamente nosotros terminamos siendo usados por el dinero.  

Y por ultimo…
· Tenemos que constantemente ser dadivosos con Dios y con los demás (Proverbios 3:9-10; 11:24; 19:17)


Proverbios 3:9-10 (NVI)

Honra al Señor con tus riquezas y con los primeros frutos de tus cosechas. 10 Así tus graneros se llenarán a reventar y tus bodegas rebosarán de vino nuevo.

Proverbios 11:24 (NTV)

Da con generosidad y serás más rico; sé tacaño y lo perderás todo.

Proverbios 19:17 (NVI)

Servir al pobre es hacerle un préstamo al Señor; Dios pagará esas buenas acciones.


Es un mito que si no ayudo a los demás y almaceno mi dinero voy a tener más.  Tenemos que ser personas generosas.  Al hacerlo estamos expresando el corazón de Dios y a la vez vamos a poder ver su mano de bendición.  El que es fiel en lo poco será fiel con mucho.


Entonces hoy quiero animarte a que en tu corazón tengas el deseo de ser generoso y construir el Reino de Dios con todo lo que eres y con todo lo que tienes.

Luego este deseo tiene que ser captado en nuestra mente para que seamos inteligentes y sabios y planeemos como lo vamos a hacer… y por últimos tenemos que expresarlo con nuestras manos al invertir nuestro tiempo, talentos, y tesoro en la obra de Dios.

Yo se que es mucho lo que hemos visto hoy y algunos tal vez tienen preguntas.  Los invito a que escudriñen la Palabra de Dios.  Reconozcamos que el área de finanzas también es importante para él, porque donde esta nuestro tesoro allí esta también nuestro corazón.

Entonces porque no empezamos pidiéndole a Dios por sabiduría… 

Oremos…
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