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Serie: Ustedes lo Pidieron
22 de junio del 2008 – Jimmy Reyes

La Generosidad

Hoy continuamos la serie que hemos llamado “Ustedes lo Pidieron”… ya que los temas están basados en sugerencias que muchos de ustedes presentaron en un tiempo atrás.  En este día vamos a explorar el tema de Dinero y Ofrendas Financieras.  Y como Dios nos llama a vivir vidas generosas. Y si, ¡USTEDES lo pidieron! Es emocionante que algunos de ustedes pidieron sugerencias y preguntas relacionadas con dinero y ofrendas.

El hablar de las finanzas es algo que muchas Iglesias y ministerios abusan…  No me gusta ver programas en la televisión y escuchar programas en la radio… donde la gente siempre esta pidiendo dinero…  En mi vida he visto tanta manipulación… y tantas enseñanzas distorsionadas con respecto al dinero…  Algo que es muy popular es la enseñanza de la prosperidad… y como muchos en la cultura latina hemos estado en pobreza… esto es muy recibido… pero lo que he visto es que esto produce mas amor al dinero y consumismo… Si eres hijo de Dios tienes que vivir como un Rey…  pero tal vez no el rey Jesus… porque si miramos la vida de Jesus… no tuvo casa y murio sin nada...  pero Dios quiere algo diferente… el nos muestra que no amemos el dinero…  

Entonces miremos en este día que podemos aprender acerca de lo que la Biblia dice sobre la generosidad… Y es un tema importante en la Biblia…  Hay más de 2,200 referencias al dinero y recursos… el 15% de la Biblia habla de esto... Aun de 38 parábolas de Jesús, 17 de ellas también mencionaron el dinero… No podemos ignorar las enseñazas de Dios…  Jesús dijo que solo podemos seguir a un Señor… A el o el dinero… Porque dijo esto… porque el dinero es un dios para muchos de nosotros… Y Dios quiere que más que el dinero, lo podamos ver a El como nuestro tesoro…
¿Cuántas personas en los Estados Unidos creen ustedes que les gustaría tener libertad financiera? ¿A quien de ustedes le gustaría tener libertad financiera? A lo que me refiero es a la libertad que sientes de las ataduras de la deuda.  El tipo de libertad que viene de saber que estás viviendo dentro de tu presupuesto.  La clase de libertad que viene de saber que Dios tiene una fuente de dinero abundante y disponible para que puedas dar con generosidad.  La clase de libertad que viene de saber que Dios se complace con la manera en que estamos manejando nuestro dinero.  ¿A quiénes de ustedes les gustaría esto? A todos nos gustaría

Vivimos en el país más rico en la historia del mundo y aun así, muy pocos de nosotros disfrutamos de esa libertad financiera. ¿Por que? Porque la mayoría de nosotros pensamos en el dinero de manera equivocada.  Cuando empezamos a pensar acerca de lo que es correcto del dinero, entonces empezamos a cosechar esos principios dentro de nuestras vidas… y como resultado, empezamos a experimentar la libertad que Dios desea que tengamos.
Una de las ideas mas equivocadas acerca del dinero es que “¡Necesito un poco mas!” ¿Has pensado eso? ¡Todos hemos pensado eso!  El promedio de lo que cada hogar debe en tarjetas de crédito en este país es $9,000.  Si solamente haces el pago mínimo en tu tarjeta (y la cortas en pedacitos), ¿sabes en cuanto tiempo pagarías esos $9,000? Te tomaría casi 30 años. Y habrás pagado $29,000 cuando en realidad solamente debías 9.

Con qué razón pensamos que necesitamos un poco más.  La mayor parte de nosotros no está satisfecho.

¿Qué significa estar contento?  Es una satisfacción interna que no demanda cambios a las circunstancias externas.  Un estado mental en el cual los deseos de uno están limitados a lo que uno posea, sea lo que sea.


Leamos: 1 Timoteo 6:17-19

A los ricos de este mundo, mándales que no sean arrogantes ni pongan su esperanza en las riquezas, que son tan inseguras, sino en Dios, que nos provee de todo en abundancia para que lo disfrutemos. 18Mándales que hagan el bien, que sean ricos en buenas obras, y generosos, dispuestos a compartir lo que tienen. 19De este modo atesorarán para sí un seguro caudal para el futuro y obtendrán la vida verdadera.


Richard Foster escribió: “Poseer cosas es una obsesión en nuestra cultura. Si poseemos bienes, sentimos que tenemos el control, si podemos controlar, sentimos que tenemos mas placer. Esa idea es una ilusión.”

Y es una ilusión que empezó al principio de la raza humana.  Adán y Eva, en el paraíso, Dios solamente le prohibió una experiencia a Adán y Eva… que no comieran de uno de los árboles. Todo lo demás les había sido provisto… ¡para que lo disfrutaran!

Pero allí… en el paraíso, Adán y Eva no estaban satisfechos… Querían más
Eva vio la fruta… se miraba apetecible… ¿Por qué no me la puedo comer?

El primer pecado fue el descontento… el pecado que alteró la naturaleza del mundo no fue la violencia, el homicidio, el mentir, robar, el chisme… fue la insatisfacción o descontento.  La mayoría de nosotros estamos descontentos… Inquietos. 

¡Dios nos está ofreciendo LIBERTAD… y una profunda SATISFACCIÓN!

¡El desea que experimentemos satisfacción y libertad en relación a dinero también!

Pablo nos habla de una satisfacción que el tenia en Dios.
Filipenses 4:12:13 dice, Sé vivir en pobreza, y sé vivir en prosperidad; en todo y por todo he aprendido el secreto tanto de estar saciado como de tener hambre, de tener abundancia como de sufrir necesidad. 13Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.


Tenemos que abrir nuestros ojos a la realidad del dinero…  Esto nunca nos va a traer satisfacción.  
Como leímos en 1 Timoteo… a los ricos de este mundo… no pongas tu esperanza en el dinero…  Tal vez estés diciendo hoy en día… bueno yo no soy rico…  Quiero decirte que en términos globales… Todos aquí somos ricos… Si tenemos un techo donde dormir… comida en la refrigeradora… y cambio o monedas en nuestras carteras somos ricos comparados con la mayoría de este mundo.
No pongas tu esperanza en el dinero… sino pon tu esperanza en Dios… Aun el dinero dice… IN GOD WE TRUST…  que significa en Dios confiamos… pero la realidad es que pensamos mas… IN MONEY WE TRUST… confiamos en el dinero…

En realidad a lo que satisface en la vida tenemos que saber que es Dios quien realmente nos satisface y no lo que tenemos.


Rick Warren dijo… “El dinero debe ser utilizado. No debe ser amado. Dios dice que tú debes utilizar el dinero y que debes amar a la gente. Si tú empiezas a amar el dinero entonces vas a hacer lo opuesto, vas a empezar a utilizar a la gente. Si amas el dinero, utilizas a la gente. Si amas a la gente, utilizas el dinero.” 


Dios en su palabra nos da instrucciones de como utilizar el dinero y no amarlo…  El dinero en si no es malo… sino es el amor al dinero…  Porque el dinero puede ser utilizado para construir, animar, bendecir.  

Pero lo que pasa muchas veces es que pensamos que tenemos el derecho de tener más… Que Dios nos tiene que dar mas… y muchas veces nos portamos como un niño haciendo un berrinche el la juguetería…  En vez de estar satisfecho con lo que tenemos que hace que tengamos un corazón agradecido a Dios… El agradecimiento es lo opuesto al sentir que uno tiene el derecho…

Dios nos da y nos bendice para que podamos dar a otros…  El pasaje que leímos al principio nos dice hagamos el bien, que seamos ricos en buenas obras, y generosos, dispuestos a compartir lo que tenemos… 

Porque tenemos que compartir… Porque tenemos que reconocer que todo le pertenece a Dios… Muchos de nosotros vivimos en un mundo de fantasía pensamos que nuestro carro, casa o apartamento nos pertenece… porque esta en nuestro nombre…  Es nuestra posesión nos pertenece a nosotros.

Pero la Escritura nos da habla de algo diferente…

En Éxodos 19:5 Dios dijo… toda la tierra me pertenece…  

En Job 41:11 el dijo también…. ¡Mío es todo cuanto hay bajo los cielos!

Podemos decir… yo tengo dinero en mi cartera porque yo me lo gane… con mi trabajo…


En Deut 8:17-18 dice: No se te ocurra pensar: "Esta riqueza es fruto de mi poder y de la fuerza de mis manos." 18Recuerda al Señor tu Dios, porque es él quien te da el poder para producir esa riqueza
Entonces es una bendición que Dios nos de la habilidad de poder ganar dinero… Pero no es para almacenarlo… sino es para bendecir a otros… todos somos mayordomos de lo que tenemos… Dios es el dueño… y su corazón es de bendecir… es ser generoso…  Ser generosos con los necesitados y los pobres que podamos conocer… a los necesitados que viven en otros países… también el ser generosos y contribuir para el extendimiento de Su reino en la comunidad donde adoramos…

Dios ha establecido en su Palabra que le demos a El… los primeros frutos… hay un nombre para esto… son los diezmos… o la décima parte de nuestros ingresos…

Cuando no honramos a Dios al distribuir lo que El nos ha dado... le estamos robando…

Ahora… le robarías a Dios… en esta noche seria capaz de entrar a este edificio y robarte algunas cosas…. Dirías no… jamás… bueno ojala que todos diríamos esto…

Pero Dios dice que algunos de nosotros lo estamos robando… como… al no dar nuestros diezmos y ofrendas… 
Acuérdate que todo lo que tienes le pertenece a Dios… y el dice que la décima parte es para su obra…

Que pasaría si yo viniera a ABEL… y le dijera me voy de vacación por un año… pero te dejo 100,000 dólares pero te encargo que de ese dinero hagas una contribución a la cruz roja por 10,000 dólares…. Después del año… yo vengo a Abel y le pregunto que paso… como te fue con el dinero… Y el me respondí… lo gaste todo… Entonces diríamos que el me robo… Así es como trabaja con Dios…  Si Dios te da dinero para que lo distribuyas...  al no hacerlo… entonces estas diciendo que no confías en el… que no lo confías como tu proveedor…  Es decir yo no creo que tú seas el dueño de todo… sino yo quiero el control…
Realmente Dios no necesita que demos… sino nosotros somos los que necesitamos hacerlo…  porque Dios no esta interesado en levantar dinero… sino en levantar hijos…. Hijos e hijas que confíen en El… Que tengan sus valores y compasión hacia otros…

Ahora muchas iglesias podrán forzar a la gente al dar…. Si tu le das un dólar el Señor te da dos… pero esto crea un ambiente de consumismo… yo tengo que dar para recibir… o para ser prosperado…  No… El dar realmente es adoración… Es sellar lo que yo he dicho con mis palabras al cantar… yo confió en ti… en el tiempo de la ofrenda y los diezmos… traemos la décima parte…. Y las ofrendas es lo que damos más allá de nuestros diezmos…  Y decimos… YO confió en Dios… y no en el dinero…

Entonces miremos algunos Mitos acerca de la Generosidad:


Y para eso leamos: 2 Corintios 8:1-9  

Ahora, hermanos, queremos que se enteren de la gracia que Dios ha dado a las iglesias de Macedonia. 2En medio de las pruebas más difíciles, su desbordante alegría y su extrema pobreza abundaron en rica generosidad. 3Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían, 4rogándonos con insistencia que les concediéramos el privilegio de tomar parte en esta ayuda para los santos. 5Incluso hicieron más de lo que esperábamos, ya que se entregaron a sí mismos, primeramente al Señor y después a nosotros, conforme a la voluntad de Dios. 6De modo que rogamos a Tito que llevara a feliz término esta obra de gracia entre ustedes, puesto que ya la había comenzado. 7Pero ustedes, así como sobresalen en todo —en fe, en palabras, en conocimiento, en dedicación y en su amor hacia nosotros—, procuren también sobresalir en esta gracia de dar. 8No es que esté dándoles órdenes, sino que quiero probar la sinceridad de su amor en comparación con la dedicación de los demás. 9Ya conocen la gracia de nuestro Señor Jesucristo, que aunque era rico, por causa de ustedes se hizo pobre, para que mediante su pobreza ustedes llegaran a ser ricos.


•
Mi dinero no hace una diferencia

Mucha gente cree esto… Si escribes un cheque… o pones dinero en la canasta… como ¿no? va a hacer una diferencia…

En el versículo que acabamos de leer… Pablo esta recogiendo una ofrenda en las iglesias gentiles en Asia y Europa… porque los cristianos judíos estaban teniendo tiempos de gran dificultad…  Pablo sabia que esta ofrenda iba a ser una diferencia…

Quiero decirte que la ofrenda que tú das aquí en la Comunidad Vina hace también una diferencia… Se usa para bendecir a esta Comunidad… también en la ciudad de Los Angeles… y misioneros en diferentes países del mundo… también se utiliza el dinero en algunas iglesias en India y Asia…

Quiero que pienses algo… miras este edificio donde estamos… nosotros no lo pagamos… sino hubieron gente antes de nosotros que levantaron fondos y compraron este edificio… muchas han venido a cristo por la contribución de esta gente… ahora nosotros como bendición lo estamos usando… y como parte del ciclo del dar… tenemos que sembrar para el futuro… En realidad cuando damos… no solo damos para ahora… sino para el futuro…  para alcanzar a mas familias…. bendecir a mis niños… ayudar a lo pobres y desamparados…  Piensa en cuanta gente podrá venir a los pies de Cristo en el futuro a través de nuestro servicio, vidas y finanzas…

•
La gente da porque son  personas generosas  o buenas (2 Cor. 8:1)

Muchos dicen solo lo que son nobles o generosos son los que dan… Pero esto no es verdad… Es la bondad de Dios que produce en nosotros la generosidad…

Es la gracia de Dios que produce una fuente en nosotros que quiere bendecir…  Una indicación que una persona ha sido tocada por la gracia de  Dios es que aunque puede ser una persona avara se convierte en una persona generosa… Porque quiere dar lo que de gracia ha recibido… con sus palabras, hechos, tiempo, dones y finanzas…

La gente que no conoce a Cristo tal vez puede contribuir a diferentes causas porque son nobles… pero los que tenemos a Jesús reconocemos que todo lo que hacemos es respuesta a lo que El ya ha hecho en nosotros….

•
La gente solamente da cuando tienen los recursos (2 Cor. 8:2)

El versículo 2 de 2 Cor. 8 dice que en medio de extrema pobreza ellos dieron en rica generosidad… Noten esto… Ellos eran pobres y aun así dieron… Porque Dios no le negara el don de dar a nadie aunque tenga recursos limitados…  Dios quiere que todos experimenten el gozo de dar.  Aun yo pienso que los pobres son más generosos… (Ej. En misiones)…  

Es obvio que no todos podrán dar la misma cantidad… pero si todos tenemos que dar con el mismo sacrificio… Esto es lo bello del diezmo… que no todos damos el mismo monto como pagando una membresía… sino todos tenemos el mismo sacrificio…


•
La gente solamente da cuando pueden darse el lujo de dar (2 Cor. 8:3)

El versículo 3 de 2 de Corintios 8 dice: 3Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían…  El griego aquí significa que dieron contrario a su habilidad… En otras palabras si tienes la habilidad de ganar 25,000 dólares no podrías dar 50,000….  Pero los macedonios dieron más del sentido común… más de lo que se podía esperar… David dijo… no daré ofenda a Dios que no me cueste…  Nosotros como hijos de Dios no damos lo que nos queda después que pagamos todo… sino le damos a Dios lo que escogemos darle…  La manera que utilizamos nuestro dinero no esta basado en nuestro ingresos sino esta basado en nuestras decisiones…


•
La gente solamente da cuando se ven obligados a dar (2 Cor. 8:4)

Esta gente en vez de ser obligada a dar… estaba rogando el poder contribuir… Como es el Reino de Dios… Es total mente al revés…  Cuando la gracia de Dios toca nuestras vidas… nosotros le rogamos a Dios que nos use para su servicio… Lo mismo se aplica a nuestras finanzas…. Hay tantas iglesias que le obligan a la gente al dar… y hablan acerca del dinero muchas veces…  Pero yo pienso que si debemos de enseñar sobre nuestras finanzas pero en una manera balanceada…  Sin usar tácticas de manipulación o de culpabilidad… Si no das Dios te va a maldecir… o las cosas te van a ir mal… NO porque entonces estamos dando por miedo… y si le tenemos miedo a Dios no podemos tener una relación… porque el perfecto amor  hechó fuera el temor…  El dar es un reflejo de tu vida interior…  No esta basada en presiones de afuera…   


Me gusta la historia de Moisés cuando estaba en el desierto con el pueblo de Israel… Dios los mando a construir un tabernáculo… La gente respondió tan bien… trayendo de sus recursos… que Moisés les tuvo que decir… ya no mas… tenemos suficiente…


•
La gente solamente da cuando tienen el don de dar (2 Cor. 8:7)

Pablo menciona varios dones espirituales… fe, palabras, conocimiento, dedicación y amor… Y les dice hace como tienen estos dones también procuren sobresalir en la gracia de dar…  Todos tenemos áreas débiles en nuestras vidas… pero por la gracia de Dios estamos aprendiendo a ser mas como Jesús… Una área que tiene que también ser redimida es el área de nuestras finanzas…  Así como nos preocupamos ser mejores esposos… o personas o como ayudar a otros… también tenemos que aprender a dar de nuestros recursos para el Reino de Dios….


•
Lo que nosotros damos es lo más importante (2 Cor. 8:9)

El versículo 9 de 2 corintios 8 dice: 9Ya conocen la gracia de nuestro Señor Jesucristo, que aunque era rico, por causa de ustedes se hizo pobre, para que mediante su pobreza ustedes llegaran a ser ricos.

No hay ningún ejemplo mas grande de dar que lo que mostró nuestro Señor Jesús… Lo que damos no es lo más importante… Es lo que El nos ha dado… Nadie ha dado más que Jesús… El se humillo, se hizo pobre por nosotros y murió en la cruz… y por eso el nos hizo ricos… Ricos espiritualmente…. Ricos con vida abundante… Al dar nosotros estamos celebrando que nuestro Dios es generoso…


Hebreos 13:5 

Manténganse libres del amor al dinero, y conténtense con lo que tienen, porque Dios ha dicho: «Nunca te dejaré; jamás te abandonaré.»

En este día pongámonos de pie… y vengamos a Dios con agradecimiento por todo lo que el nos ha dado… todos somos mas ricos de lo pensamos… pues lo que el nos ha dado es tan grande…  y digámosle queremos confiar en ti… con todo lo que somos y tenemos…  ayúdanos a no amar a otras cosas mas que a ti… Y te pedimos que nos ayudes a poder tener tu corazón de generosidad…  Oremos…
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