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                                                           Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

24 de junio del 2007 – Jimmy Reyes

Un Contentamiento Extraordinario

Que pasaría si un día estuvieras caminando en la playa y encontraras una lámpara, y un genio saldría diciendo que te daría tres deseos para ser feliz.  ¿Que cosas desearías?  Toma un tiempo y escríbelas en los espacios en tu bosquejo.

¿Que cosas deseaste?  ¿Que cosas te harán feliz?  Mas dinero, mas sabiduría, perder peso, perder a tu esposo/a, parecerte mas joven.  Hay tantas cosas que podríamos pedir.

Puede ver que esto nos hace feliz al apuntar nuestros deseos todos lo hacemos con un sonrisa.  La verdad es que realmente pensamos que estos deseos nos traerán gozo y contentamiento en la vida.

Yo creo que después que recibiríamos las respuestas a los tres deseos, aun así, no estuviéramos contentos y comenzaríamos a pensar porque no deseé otras cosas.

Yo siempre he pensado que si tuviera tres deseos la tercera seria tener otros 100 deseos mas, así podría estar contento mas tiempo (pero no se si esto se permite en el libro de reglas para los genios).

Pero lastimosamente, probablemente nunca conoceremos a un genio, pero aun así, pensamos que estas cosas traerán la felicidad a nuestras vidas.

Al terminar hoy la serie Viviendo Extraordinariamente, vemos la última parte de la carta de Pablo a los Filipos.  El hace un excelente trabajo resumiendo todo lo que el ha escrito al enseñarles a como vivir en un contentamiento extraordinario.

Leamos estas profundas palabras:
Filipenses 4:10-23 (NVI)

Me alegro muchísimo en el Señor de que al fin hayan vuelto a interesarse en mí. Claro está que tenían interés, sólo que no habían tenido la oportunidad de demostrarlo. 11No digo esto porque esté necesitado, pues he aprendido a estar satisfecho en cualquier situación en que me encuentre. 12Sé lo que es vivir en la pobreza, y lo que es vivir en la abundancia. He aprendido a vivir en todas y cada una de las circunstancias, tanto a quedar saciado como a pasar hambre, a tener de sobra como a sufrir escasez. 13Todo lo puedo en Cristo que me fortalece. 14Sin embargo, han hecho bien en participar conmigo en mi angustia. 15Y ustedes mismos, filipenses, saben que en el principio de la obra del evangelio, cuando salí de Macedonia, ninguna iglesia participó conmigo en mis ingresos y gastos, excepto ustedes. 16Incluso a Tesalónica me enviaron ayuda una y otra vez para suplir mis necesidades. 17No digo esto porque esté tratando de conseguir más ofrendas, sino que trato de aumentar el crédito a su cuenta. 18Ya he recibido todo lo que necesito y aún más; tengo hasta de sobra ahora que he recibido de Epafrodito lo que me enviaron. Es una ofrenda fragante, un sacrificio que Dios acepta con agrado. 19Así que mi Dios les proveerá de todo lo que necesiten, conforme a las gloriosas riquezas que tiene en Cristo Jesús. 20A nuestro Dios y Padre sea la gloria por los siglos de los siglos. Amén. 21Saluden a todos los santos en Cristo Jesús. Los hermanos que están conmigo les mandan saludos. 22Saludos de parte de todos los santos, especialmente los de la casa del emperador. 23Que la gracia del Señor Jesucristo sea con su espíritu. Amén.

Quiero recordarte otra vez que Pablo estaba encadenado, encarcelado al escribir estas palabras.  Estoy maravillado al ver la situación en la que el estaba y ver estas bellas palabras, inspiradas por el Espíritu Santo que nos enseñan como vivir vidas gozosas y en contentamiento.

Vemos que,
El contentamiento extraordinario envuelve:

1. Cambiar nuestro contentamiento de circunstancias de la vida a nuestra conexión con Cristo (vs. 10-13)

Pablo escribe esta carta de gratitud a los Filipos porque se habían interesado en El otra vez.  No le habían mandando dinero a Pablo por falta de interés sino por falta de oportunidad.  Podría haber sido porque no sabían donde estaba Pablo para poder mandarle su ayuda.  Muchas veces cuando estamos tratando de vivir vidas de contentamiento podemos absorbernos mucho en nosotros mismos y no tener interés por otros.  Nosotros no debemos de ser así.

¿Que es el contentamiento?

El diccionario dice que el contentamiento es descansar al estar satisfechos, ser positivo no quejarnos.   
Esto es magnifico, pero el problema del contentamiento de este mundo es que es como un perro que esta detrás de su cola.  Estas dando vueltas y vueltas tratando de alcanzar lo que ofrece, y después de un tiempo solo caes al piso cansando y desilusionado.

El vivir en contentamiento no es ser perezoso.  Hay alguna gente que es perezosa.  Dicen me siento muy bien en mi situación actual, solo voy a esperar para que un día Dios obre por mi.  Ellos viven su vida sin hacer nada, sin tomar la responsabilidad por sus acciones.  Esta mentalidad no es productiva y saludable.

Otros viven tan satisfechos y arrogantes y dicen yo lo he hecho todo.  He obtenido todo lo imaginable, que mas hay en la vida.  No necesito a nadie ni nada más.

Tampoco es una paz falsa basada en ignorancia.  Hay alguna gente que esta pasando situaciones difíciles y se están mintiendo a si mismo diciendo que todo esta bien.  Me gusta lo que escribió Wiersbe: “El contentamiento no es escapar la batalla, pero un paz y confianza en medio de la batalla.”

No es pretender que no estamos en una batalla o situación difícil pero reconocer que Dios esta con nosotros en medio de las circunstancias.

Venimos a lo que Pablo dijo en el versículo 11: “he aprendido a estar satisfecho en cualquier situación en que me encuentre.”

Vemos que el contentamiento no es algo que nos viene naturalmente.  Necesitamos aprender a estar contentos a vivir vidas de contentamiento.

No tenemos que aprender a estar descontentos.  Yo pienso que venimos a este mundo así.  Un bebe no te va a decir, gracias por la comida estoy lleno o satisfecho.  Pero si un bebe te hará saber cuando tiene hambre, esta sucio o tiene sueno.

Lo que si nos viene naturalmente es:

El compararnos a otros (ej.)

No estar satisfechos y querer mas de lo que tenemos (ej. Materialismo- Adán y Eva)

Quejarnos de nuestra situación (ej. Un hombre dijo “No tenia zapatos y me queje hasta que me encontré con un hombre que no tenia pies.”

Querer cambiar nuestras circunstancias para ser feliz.

Piensa por un momento, porque las personas con pelo colocho o chino lo quieren lacio.

Y la gente con pelo lacio lo quiere chino.

Porque una persona soltera desea estar casada.

Y una persona casa desea estar soltera.

Una vez escuche a alguien decir algo muy profundo acerca de la gente que quiere salirse de su matrimonio.  Y dijo: personas infelices que se casan con personas infelices serán personas infelices.  MUY PROFUNDA VERDAD.

Pero lo que esta diciendo es que no podemos buscar en otra persona que nos de el contentamiento en la vida.

Siempre me pregunto porque no estoy satisfecho con la compra de un celular o una computadora, cuando hay tantos para escoger y cada mes sacaran una mejor.

No se trata de cambiar nuestra circunstancia.

Que pasa si basamos nuestro contentamiento en: una posición o el éxito.  ¿Que pasara cuando fracasemos o no tengamos el éxito?

Y en la popularidad, ¿que pasara si nadie nos recuerda?

Y en la prosperidad, ¿que pasara cuando no tengamos mas dinero?

Si tu contentamiento esta basado en circunstancias externas vas a caer.

El contentamiento es aprendido a través de las circunstancias que enfrentamos.

El contentamiento espiritual de Pablo no fue algo que obtuvo inmediatamente después del ser salvo.

El paso muchas situaciones difíciles en la vida, y así aprendió a vivir en contentamiento.

Alguien aquí ¿puede relacionarse con Pablo en estar viviendo con situaciones difíciles?

Una persona dijo, en la vida puedes ser un termómetro o termóstato.  Un termómetro no puede influenciar su ambiente.  Es afectado por el ambiente para registrar la temperatura.  Siempre estará subiendo y bajando.  Pero un termóstato regula su ambiente y lo cambia cuando tiene que ser cambiado.

El Apóstol Pablo era un termóstato.  En vez de tener subes y bajos en su vida espiritual al recibir los cambios de la vida, el sigue adelante, haciendo el trabajo de Cristo.  El no era una victima de las circunstancias pero un victorioso sobre las circunstancias.
¿Que hace que una persona sea materialista?
¿Que hace que una persona tenga relaciones sexuales con una persona que realmente no conoce?

¿Que hace que una persona se esconda detrás de la religión?

¿Que hace que una persona viva su vida en adicciones?

Es no vivir en contentamiento. Es no estar satisfecho en la vida, y en vez buscar substitutos.

La palabra contentamiento significa contenido.  Es una persona que tiene suficiente y no necesita más.  No es auto-suficiente sino suficiente en Cristo.

Si queremos vivir en contentamiento, debemos de cambiar nuestro contentamiento a nuestra conexión con Cristo. 

Juan 15:5 (NVI)

Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.

El es la vida y nosotros las ramas.  Si una rama no esta pegada a la vid, no puede hacer nada.  Se morirá.  No podrá llevar su propósito de la vida que es llevar fruto.

En la misma manera, necesitamos confiar y estar conectados a alguien más poderoso que nosotros, Cristo Jesús.
Al estudiar el libro de Filipenses las ultimas 9 semanas, podemos ver que esta conexión con Cristo dejó que Pablo dijera:

“Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.” 

“Para mi el vivir es Cristo y el morir es ganancia.”
“Es más, todo lo considero pérdida por razón del incomparable valor de conocer a Cristo Jesús, mi Señor. Por él lo he perdido todo, y lo tengo por estiércol, a fin de ganar a Cristo.”
Debería de ser nuestra meta el poder decir estas palabras de todo corazón.

Al vivir en la conexión con Cristo, podremos tener el poder dentro de nosotros para vivir en contentamiento a pesar de las demandas de la vida.

También sabiendo que nada en la vida pasa sin que Dios lo sepa.  En otras palabras no hay accidentes en la vida sino citas divinas donde podemos aprender a vivir contentos en Dios.

El contentamiento viene de vidas con las prioridades en orden.  La verdad es que todo en la vida es tan pequeño comparado con el conocer a Jesús.

Al aprender esto, vemos que las circunstancias diarias tendrán menos control sobre nuestra mente y viviremos en contentamiento.

Entonces Pablo sigue expresando a los Filipenses como pueden demostrar que viven en contentamiento y no en el materialismo:

Es a traves de:
2. Confiar en las ricas promesas de Dios al dar de nuestros recursos para su obra. (vs. 14-23)

Aquí vemos como Dios nos llama para darle algo a El.  Es una manera de demostrar nuestra dependencia, confianza y amor a Dios.

Es un llamado a quitar nuestros ojos del materialismo y prosperidad.

Es un llamado a no solo mejorar tu vida… sino la vida de otros…

Es un llamado a compartir en las angustias de otros…

En un llamado a contribuir en el Reino de Dios.

En el versículo 17, Pablo sigue diciendo, No digo esto porque esté tratando de conseguir más ofrendas, sino que trato de aumentar el crédito a su cuenta
Esto es saber que hay una cuenta espiritual donde podemos hacer depósitos.  Hacemos esto cuando contribuimos nuestros recursos a lo que es eterno.

¿Cuales recursos puedes preguntar?

Nuestro tiempo, talentos y tesoro (ej.)

Pablo menciona tres cosas acerca de la ofrenda que ha recibido de ellos, son:

1. Es una ofrenda fragante, 

2. un sacrificio de Dios 

3. y El lo acepta con agrado 

Todas estas palabras eran usadas en el Antiguo Testamento como sinónimos de adoración.  Realmente es nuestra adoración a Dios.  Al dar a Dios y a su reino nuestros recursos estamos poniendo nuestro dinero donde esta nuestra boca o palabras.  Estamos sellando lo que hemos cantado durante el tiempo de adoración.  Es decirle a Dios confió en ti y no el dinero.

Piensa por un momento, que podemos hacer en la vida sin el dinero.  Es la fuente de muchas cosas.  El dinero no es malo pero si el amor al dinero.  Alguien que no vive en contentamiento siempre querrá más.

Hebreos 13:5 (NVI)

Manténganse libres del amor al dinero, y conténtense con lo que tienen, porque Dios ha dicho: «Nunca te dejaré; jamás te abandonaré.»

Aquí vemos la promesa de Dios otra vez repetida por Pablo en el versículo 19
Así que mi Dios les proveerá de todo lo que necesiten, conforme a las gloriosas riquezas que tiene en Cristo Jesús.


Al dar, Dios cuidara de nosotros.
El dar es una expresión externa de lo que esta pasando dentro de nosotros.

Yo entendió que al hablar del dinero, la religión realmente ha tomado ventaja de la gente….

Diciendo que:

Puedes comprar la salvación.

Puedes comprar un milagro de Dios

Si inviertes el reino de Dios tu podrás ser rico (Dios no es un ATM) 
Esto no es lo que yo estoy hablando.

No tenemos que darle a Dios para recibir algo.

Le damos a El, porque ya hemos recibido algo.

Es vivir confiadamente en las riquezas de Dios.  (No solo las riquezas financieras)

Lo bello de todo es que al final de su carta, Pablo les dice a los Filipenses, los hermanos que están conmigo les mandan saludos.  Por su interés y ayuda en Pablo, el reino de Dios continúo extendiéndose.

No es cierto que eso es lo mejor de la vida.  Eso debería de ser nuestro contentamiento.  Ver el avance del reino de Dios en la tierra a través de nuestras vidas.

Quiero animarte en este día a vivir una vida en contentamiento extraordinario.  De ser un termóstato y no un termómetro.  No ser influenciados por tus circunstancias pero por tu conexión en Cristo.  A ser un cristiano contagioso a expandir el reino de Dios con todo lo que eres y todo lo que tienes.

Para de tratar de encontrar la felicidad y satisfacción en las cosas que no tienes, pero recibe el poder de Cristo y el Espíritu Santo que habita dentro de ti.

En un abril 9 del 1945, Dietrich Bonhoeffer estaba a punto de ser matado en un campo de concentración de los Nazis por su participación en la iglesia debajo tierra.  En su último día este teólogo escribió sus últimas palabras.  ¿Que crees que fueron?  ¿Serian palabras para denunciar a los Nazis?  ¿Palabras para que todos los creyentes se levantaran en contra de Hitler?  Al contrario, esto fue lo que el escribió: “¿Que es el contentamiento y el vivir descontento? Depende tan poquito en las circunstancias; realmente depende de lo que esta dentro de la persona.
Quiero desafiarte a traer los tres deseos que escribiste en el principio ante Dios y tal vez otros que tengas como substitutos en vez de la real sustancia y satisfacción de la vida.  Y tráelas ante los pies del Señor Jesús.


Quiero terminar con las últimas palabras de Pablo en el versículo 23 de Filipenses:

Que la gracia del Señor Jesucristo sea con su espíritu. Amén.

Que su gracia abunde en nosotros he que seamos satisfechos solo por el al vivir vidas extraordinarias.
Vamos a orar…
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