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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
24 de junio del 2012 – Jimmy Reyes
El Poderoso e Imparable Reino de Dios
Hoy quiero hablar de un tema que a muchos no le gusta escuchar. La realidad es que vivimos en un mundo donde existe el reino de las tinieblas.  Si no lo crees lo único que tienes que hacer es ver las noticias y podrás notar las obras de este reino.  Vivimos en un mundo que esta lleno de violencia, odio, enfermedad, muerte y sufrimiento.  El diablo, el enemigo de nuestra alma desde el principio de la humanidad a intentado destruir al hombre.  A veces parece ser que este reino esta ganando, pero hoy quiero decirte que ya ha sido vencido y ultimadamente va a ser destruido para siempre.

La Biblia dice que el diablo ha intentado matar robar y destruir.  Peros Jesús dijo: Yo venido para deshacer las obras del diablo y parar traer una vida en abundancia.  Jesús al venir a este mundo vino a rescatarnos y reconciliarnos al Padre.  El vino para establecer el Reino poderoso e imparable de Dios.  A través de los Evangelios podemos ver como Jesús al estar en la tierra hizo muchos milagros.  Estos milagros no fueron hechos simplemente para llamar la atención, sino fueron hechos como señales del Reino que había llegado.  Al sanar a los enfermos, liberar a los endemoniados, al resucitar a los muertos, Jesús estaba declarando que él Reino de Dios tenia y tiene más poder que el reino de las tinieblas.  
Al morir y resucitar, Jesús para siempre ganó la guerra en contra del diablo, pero todavía hay ciertas peleas que se tienen que ganar mientras Jesús regrese por su pueblo y entonces vivamos en un lugar donde no habrá más violencia, odio, enfermedad, muerte y sufrimiento.

Jesús hizo milagros, y le dio autoridad y potestad a sus discípulos para hacer los mismo.  Pero déjame decirte que el Reino de Dios no se ha acabado… continua a través de nosotros.  Jesús proclamó que nosotros haríamos mayores cosas que él.  En otras palabras todos estos milagros no han cesado.  Tienen que seguir fluyendo.  Tenemos que seguir peleando en contra del reino de las tinieblas.  
Hoy quiero que veamos que significa realmente ser un discípulo en el reino de Dios.  Muchas veces creemos que el atender las reuniones de los domingos nos califica para ser discípulos.  Pero un discípulo es un alumno, es alguien que imita a su maestro.  Entonces quiero animarnos a que juntos abramos nuestros corazones y recibimos el desafío que Dios tiene para nosotros.

Hemos estado estudiando el libro de los Hechos y hoy nos encontramos con Pablo cuando esta en la ciudad de Éfeso.  Esta ciudad era reconocida por participar en muchas prácticas oscuras y ocultistas.  Era un lugar donde había mucha superstición y a la vez se llevaba a cabo mucha magia e invocaciones diabólicas.  Es interesante que Dios no le dijo a Pablo esta ciudad esta perdida o no hay esperanza para nadie allí.  Pablo vio la oscuridad, vio la opresión y la enfrentó en el nombre de Jesús.
Hechos 19:8-20 (NVI)

Pablo entró en la sinagoga y habló allí con toda valentía durante tres meses. Discutía acerca del reino de Dios, tratando de convencerlos, 9 pero algunos se negaron obstinadamente a creer, y ante la congregación hablaban mal del Camino. Así que Pablo se alejó de ellos y formó un grupo aparte con los discípulos; y a diario debatía en la escuela de Tirano. 10 Esto continuó por espacio de dos años, de modo que todos los judíos y los griegos que vivían en la provincia de Asia llegaron a escuchar la palabra del Señor. 11 Dios hacía milagros extraordinarios por medio de Pablo, 12 a tal grado que a los enfermos les llevaban pañuelos y delantales que habían tocado el cuerpo de Pablo, y quedaban sanos de sus enfermedades, y los espíritus malignos salían de ellos. 13 Algunos judíos que andaban expulsando espíritus malignos intentaron invocar sobre los endemoniados el nombre del Señor Jesús. Decían: «¡En el nombre de Jesús, a quien Pablo predica, les ordeno que salgan!» 14 Esto lo hacían siete hijos de un tal Esceva, que era uno de los jefes de los sacerdotes judíos. 15 Un día el espíritu maligno les replicó: «Conozco a Jesús, y sé quién es Pablo, pero ustedes ¿quiénes son?» 16 Y abalanzándose sobre ellos, el hombre que tenía el espíritu maligno los dominó a todos. Los maltrató con tanta violencia que huyeron de la casa desnudos y heridos. 17 Cuando se enteraron los judíos y los griegos que vivían en Éfeso, el temor se apoderó de todos ellos, y el nombre del Señor Jesús era glorificado. 18 Muchos de los que habían creído llegaban ahora y confesaban públicamente sus prácticas malvadas. 19 Un buen número de los que practicaban la hechicería juntaron sus libros en un montón y los quemaron delante de todos. Cuando calcularon el precio de aquellos libros, resultó un total de cincuenta mil monedas de plata. 20 Así la palabra del Señor crecía y se difundía con poder arrollador.


Como me impresiona el ver como Dios usó y sigue usando a diferentes personas a través de la historia de la humanidad.  Al leer esto a mi me anima para seguir caminando con Dios para ver estas señales en mi vida.  Yo lo he dicho antes, al leer el libro de los Hechos tenemos que sentirnos retados.  Algo dentro de nosotros tiene que decir yo quiero experimentar este poder.  Yo quiero ejercer la autoridad que se me ha dado. Yo quiero ser usado por Dios de esta manera. ¿Cuántos lo quieren experimentar esto en sus vidas?

Como discípulos del poderoso e imparable Reino de Dios, somos llamados a estar continuamente…
1. Proclamando el Reino de Dios con valentía (vs. 8-10)
Pablo entró en la sinagoga y habló allí con toda valentía durante tres meses. Discutía acerca del reino de Dios, tratando de convencerlos, 9 pero algunos se negaron obstinadamente a creer, y ante la congregación hablaban mal del Camino. Así que Pablo se alejó de ellos y formó un grupo aparte con los discípulos; y a diario debatía en la escuela de Tirano. 10 Esto continuó por espacio de dos años, de modo que todos los judíos y los griegos que vivían en la provincia de Asia llegaron a escuchar la palabra del Señor.

¿Será que estamos proclamando el Reino de Dios con los demás?  Vivimos en país donde tenemos la libertad de expresión.  Para aun así no usamos esa libertad para compartir el Reino de Dios con los demás.  Tenemos tanto temor a que alguien se vaya burlar de nosotros o que vamos a perder ciertas amistades y por lo tanto no proclamamos.  Con esto no estoy diciendo que tenemos que faltarle el respeto a la gente o no ser sabios en la manera que lo hacemos, pero si no lo estamos haciendo porque no queremos ser rechazados tenemos que preguntarnos si realmente estamos siendo leales al Reino de Dios.  

Vemos que Pablo compartió el Reino de Dios en la sinagoga.  Algunos se molestaron, salió de allí, y por dos años diariamente lo hizo en la escuela de Tirano.

Esto nos habla que también nosotros tenemos que estar compartiendo el Reino de Dios…

Compartiéndolo en todo lugar 
Pablo lo hizo en la sinagoga o sea dentro de la Iglesia, pero también lo hizo en la escuela de Tirano.  Este era un lugar publico donde podía alcanzar a las personas que no eran religiosas.  Piensa, ¿dónde podrías ir tu para ser luz en medio de las tinieblas?  ¿Dónde podrías llevar las Buenas Noticias del Reino de Dios?
Al estar en la escuela de Tirano Pablo pudo proclamar el Evangelio no solo con los judíos sino también con los griegos.  Esto nos habla que con valentía tenemos que proclamar el Reino de Dios…


· Compartiéndolo con toda persona 
Pablo no hizo ninguna excepción de persona.  Nosotros tampoco podemos dejar que ningún prejuicio o aun nuestra lógica humana nos impida compartir la Palabra de Dios con diferentes personas.  Yo he sido impactado cuando creo que alguien no va a recibir la Palabra de Dios pero lo hago en obediencia.  A veces salgo sorprendido porque Dios sabia que esa persona estaba lista para escuchar.  Por lo tanto proclamemos el Reino de Dios con toda persona.
Pero no solo tenemos que estar proclamando, como discípulos somos llamados a estar:

2. Demostrando el Reino de Dios con poder (vs. 11-12)

Dios hacía milagros extraordinarios por medio de Pablo, 12 a tal grado que a los enfermos les llevaban pañuelos y delantales que habían tocado el cuerpo de Pablo, y quedaban sanos de sus enfermedades, y los espíritus malignos salían de ellos.

En la vida de Jesús y en la vida de los apóstoles vemos que la proclamación siempre iba con la demostración.  Puede decir conmigo proclamación y demostración.  Las dos van juntas.  
Jesús dijo el Reino de Dios se ha acercado y demostró las obras del Reino.  Vemos que Pablo también proclamó y demostró el Reino.

Nosotros también tenemos que proclamar y demostrar el Reino…
· A través de sanidades 
Cada persona que ha recibido a Jesús en su ser puede orar por los enfermos.  Esto no es algo solamente para los pastores o lideres, sino todos lo pueden hacer.  La Biblia dice que pondremos nuestras manos sobre los enfermos y ellos sanaran.  No dice que tu y yo lo vamos a hacer, sino Dios lo hace a través de nosotros.  Mira aquí vemos que Dios usó hasta los pañuelos y delantales de Pablo para sanar a los enfermos.  Con esto no estoy diciendo que ahora le pongamos sudor a una camiseta y se lo demos a la gente para que sanen o aun que estemos comprando cualquier tontera que ciertas persona han ungido y están vendiendo en la televisión.  Como Éfeso era una ciudad donde había mucho poder de las tinieblas, dice la Biblia que Dios hacia milagros extraordinarios por medio de Pablo y vemos que sucedía de una manera que no podemos explicar.  Pero déjame decirte, Dios también quiere hacer milagros extraordinarios por medio de Jorge, Carlos, Olivia etc… por medio de ti y de mi.
Otra manera que podemos demostrar el Reino de Dios es:
· A través de liberaciones 
Ante la verdad de la presencia de Dios los espíritus malignos salían y siguen saliendo.  Hay personas que están oprimidas por medio del reino de las tinieblas.  Acuérdate que fue en la carta hacia los Efesios que Pablo escribió: 

Efesios 6:12 (NVI)

Porque nuestra lucha no es contra seres humanos, sino contra poderes, contra autoridades, contra potestades que dominan este mundo de tinieblas, contra fuerzas espirituales malignas en las regiones celestiales.

Nosotros también podemos venir en contra del Reino de las tinieblas en el nombre de Jesús.  Por lo tanto, no tenemos que temer a los espíritus inmundos, porque Dios esta con nosotros y es más fuerte él que esta con nosotros que él que esta en el mundo.  Dios nos quiere usar para traer libertad a los cautivos.  Hay tantas personas que son afectadas a través de ciertas depresiones, temores, o iras.  Por medio de la oración la gente puede ser liberada.  Tu eres útil en el reino de Dios.
Entonces somos llamados a constantemente estar proclamando, demostrando y
3. Representando el Reino de Dios con nuestras vidas  (vs. 13-20)


Algunos judíos que andaban expulsando espíritus malignos intentaron invocar sobre los endemoniados el nombre del Señor Jesús. Decían: «¡En el nombre de Jesús, a quien Pablo predica, les ordeno que salgan!» 14 Esto lo hacían siete hijos de un tal Esceva, que era uno de los jefes de los sacerdotes judíos. 15 Un día el espíritu maligno les replicó: «Conozco a Jesús, y sé quién es Pablo, pero ustedes ¿quiénes son?» 16 Y abalanzándose sobre ellos, el hombre que tenía el espíritu maligno los dominó a todos. Los maltrató con tanta violencia que huyeron de la casa desnudos y heridos. 17 Cuando se enteraron los judíos y los griegos que vivían en Éfeso, el temor se apoderó de todos ellos, y el nombre del Señor Jesús era glorificado. 18 Muchos de los que habían creído llegaban ahora y confesaban públicamente sus prácticas malvadas. 19 Un buen número de los que practicaban la hechicería juntaron sus libros en un montón y los quemaron delante de todos. Cuando calcularon el precio de aquellos libros, resultó un total de cincuenta mil monedas de plata. 20 Así la palabra del Señor crecía y se difundía con poder arrollador.
Vemos que algunos estaban queriendo usar el nombre de Jesús como palabras mágicas… como decir “abracadabra” porque miraban que había poder en ese nombre.  Pero su nombre no es solo un nombre que podemos usar sino tenemos que
· Al vivir en comunión con Jesús
Los hombres que intentaron invocar sobre un endemoniado sin tener una relación con Jesús salieron golpeados. Algo interesante que vemos, es que el demonio dijo: «Conozco a Jesús, y sé quién es Pablo, pero ustedes ¿quiénes son?»  Mi pregunta para ti en este día es, ¿será que los demonios saben quien eres tu?  ¿Será que saben que eres hijo e hija de Dios, y que tienes su poder y autoridad?  Si vives en comunión con Dios, es muy probable que los demonios saben tu nombre también.
Al vivir en comunión vamos a querer… 
· Al glorificar sobre todo el nombre de Jesús
Cuando la gente vio las sanidades y liberaciones a través de la vida de Pablo, cuando vieron la verdad del reino de las tinieblas cuando los hijos de los sacerdotes intentaron hacer algo y salieron golpeados.  La gente se llenó de temor y asombro.  El nombre de Jesús fue glorificado.  Otra pregunta que tengo para ti es… ¿Será que este es tu anhelo y prioridad en la vida?  ¿Quieres glorificar el nombre de Jesús sobre todo?  
¿Qué sucede cuando lo hacemos?  El versículo 20 dice que: 

Así la palabra del Señor crecía y se difundía con poder… Una ciudad había sido impactada… Almas vinieron a conocer el camino, la verdad y la vida.  En otras palabras el reino de Dios se expandió y el reino de las tinieblas retrocedió.
La Biblia dice que las puertas del infierno no prevalecerán contra la iglesia.  Pero lamentable muchos estamos a la defensiva tratando de no ser derrotados o aun otros estamos viviendo en las nubes sin saber que estamos en medio de una guerra espiritual… Pero nosotros como ejercito, como pueblo de Dios tenemos que estar a la ofensiva.  Buscando como glorificar el nombre de Jesús y vencer al enemigo a través de la manera que proclamamos, demostramos y representamos el Reino de Dios.


Hoy te animó a que tomes tu lugar, que digas conmigo yo quiero hacer la diferencia en este mundo.  Yo quiero ver sanidades, yo quiero ver milagros, yo quiero que Dios me use.  Ven al frente… Vamos a tomar un tiempo para decir… Dios nos unimos a tu misión… queremos ser parte del poderoso e imparable reino…. te invitamos Espíritu Santo que nos llenes con tu poder y unción. 

Oremos…
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