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Serie: Ustedes lo Pidieron
6 de julio del 2008 – Jimmy Reyes

Creados Diferentes Pero Con Un Propósito Similar

Hoy concluimos la serie: Ustedes lo Pidieron donde estudiamos temas que ustedes me ayudaron a identificar.  Vimos los temas: como resolver conflictos en nuestras relaciones- todos somos imperfectos… y somos heridos o herimos en nuestras relaciones… la Biblia nos da los pasos de cómo resolver el conflicto con otros y tener paz con todos… También vimos el tema: como saber la voluntad de Dios para nuestras vidas… Estudiamos que Dios es nuestro pastor y el esta comprometido a llevarnos, sus ovejas a donde El nos tiene que guiar… entonces estemos seguros que El nos esta hablando para guiarnos… otro tema fue: estas allí Dios… vimos que el sufrimiento es normal en la vida y aun como Cristianos vamos a enfrentarlo… pero tenemos que reconocer que a través del sufrimiento podemos crecer en el carácter de Cristo… otro domingo, estudiamos: como ser generosos… Dios nos llama a ser dadivosos como El es… y nos dice que cuidemos nuestro corazón de no amar el dinero… no almacenarlo sino distribuirlo generosamente  para extender la obra de Dios en la tierra… La semana pasada vimos el problema del pecado… Todos experimentamos vergüenza y nos escondemos de Dios por nuestros pecados… El nos llama en amor para salir de donde nos escondemos y acercarnos a El…  Y hoy terminamos la serie con el tema: creados diferentes pero con un propósito similar…
Algunas preguntas que ustedes mencionaron que ayudaron a formar este estudio fueron:
Porque Dios nos hizo diferentes…
Como vivir en unidad con otros…

Diferencias culturales…

Como amar a otros…

Como la envidia nos afecta…

La ciencia por muchos años ha dicho que el mundo fue creado de la nada… Que realmente no hay un Dios… y que los humanos llegaron a la existencia a través de la evolución…   Mucha gente cree esto… pero la realidad es que si creemos que existimos de la nada… que la humanidad es un accidente de células a través de los años… entonces esto significa que no tenemos propósito en la vida…  sin propósito nuestra vida se reduce a vivir como un animal… siguiendo pasiones y tratando de sobrevivir…  Pero la Biblia habla diferente al respecto…
Veamos la historia de la creación de la humanidad:

Génesis 1:26-28ª, 31

Y dijo: «Hagamos al ser humano a nuestra imagen y semejanza. Que tenga dominio sobre los peces del mar, y sobre las aves del cielo; sobre los animales domésticos, sobre los animales salvajes, y sobre todos los reptiles que se arrastran por el suelo.»27 Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó,28 y los bendijo con estas palabras: «Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra y sométanla;31 Dios miró todo lo que había hecho, y consideró que era muy bueno.

Lo primero que aprendemos en este pasaje es que somos:
1. Creados por Dios

Dios creo al hombre y a la mujer de último… después de crear la tierra y los animales… El nos creo como la corona y gloria de la creación… Si, somos diferentes de todos los animales… porque… porque fuimos creados a imagen y semejanza de Dios…  

Que significa esto… que somos representantes de Dios en la tierra… somos como una fotocopia de Dios… Tengamos cuidado de no malinterpretar esto como algunas sectas que dicen tu eres un Dios…. Y tienes que conectarte con el poder de Dios que tienes dentro de Ti… Esto suena familiar como cuando la serpiente vino a la mujer… Serás como Dios… come de la fruta…

No somos dioses… pero si somos representantes de Dios en la tierra…  Después de haber creado al ser humano, Dios considero que lo que había creado era MUY bueno…

Hebreos 2:6b-8

«¿Qué es el hombre, para que en él pienses? ¿Qué es el ser humano, para que lo tomes en cuenta?7 Lo hiciste un poco menor que los ángeles, y lo coronaste de gloria y de honra;8 ¡todo lo sometiste a su dominio!»

Quiero que pensemos por un momento… todo ser humano posee una grande honra y dignidad… no por lo que hemos logrado… sino porque hemos sido creado a imagen y semejanza de Dios… Que significa esto que aun un bebe que esta en el vientre de su madre… es precioso… porque Dios le ha dado vida…. Esta creado a la imagen de Dios… Por eso como hijos de Dios no creemos en el aborto… TODA VIDA TIENE DIGNIDAD AUNQUE ESTE EN EL VIENTRO DE SU MADRE… 
Tenemos que reconocer que Dios Padre, Hijo y Espíritu Santo crearon al ser humano en unidad… Esto nos habla acerca de lo que es importante para Dios… Dios valora la relación… la relación aun en diversidad…  Dios nos ha creado para que tengamos relación con Dios y con los demás…

Dios le dio al hombre propósito… ¿Que fue lo El le dijo al primer hombre y mujer?
Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra y sométanla… 
Dios les dio el propósito a Adán y Eva para que fueran sus representantes en la tierra…. Llénenla y sométanla…  Dios nos creo para que reinemos en la tierra… 

Pero que paso… el pecado entro al mundo… las cosas se distorsionaron… el hombre perdió el propósito de Dios… Dios tuvo un plan de enviar a Su hijo a esta tierra para reclamarnos a El… Para recordarnos de nuestro propósito…  

· Abraza el propósito de Dios

El propósito de ser Su representante en la tierra…  De llevar a otros el amor de Dios…  Esto lo podemos hacer solamente a través de Jesucristo… 

Reconoce que no eres un accidente en este mundo… Dios te creo con amor…  

Para que puedas llevar a cabo el propósito de Dios, yo pienso que tienes que reconocer que:
2. Eres único

Porque es importante reconocer esto…  Porque al decir que la humildad es la corona de la creación de Dios mucha gente podría decir… no me siento como corona de Dios…

Muchos de nosotros vivimos con inseguridades y vivimos con envidias… porque no hemos reconocido lo que Dios ha depositado en nuestras vidas…

Esto afecta a tantas personas:

A personas que han sido exitosas en la vida… pensando que lo han alcanzado todo… pero al fin de todo reconociendo que el dinero no trae la felicidad…

A personas que siempre están viendo lo que no tienen… y viven envidiosos de otros… pensando que no son nada en la vida si no tienen lo que otros tienen…

Un adolescente al desarrollar no le gusta su cuerpo… y piensa que es feo… que nadie leama… lo que tiene que hacer es lo que otros jóvenes le dicen para ser aceptado…

Lo que todas estas personas tienen en común es que quieren un sentido de significado en este mundo… Esto lo podemos encontrar en Jesucristo…  A través de El podrás reconocer tu significado y propósito en esta vida…
Pero para que podamos extender Su reino en la tierra tenemos que reconocer que todos somos únicos… Aunque Dios creo a toda la humanidad el pensó en Ti y te creo diferente a los demás…  Si no estas seguros mira tus dedos… tus huellas digitales…  Esas son únicas… nadie en este mundo tiene esas mismas huellas…  por eso es que se usan para identificación hoy en día…  Dios te creo con amor…

Leamos:

Salmo 139:13-14

Tú creaste mis entrañas; me formaste en el vientre de mi madre.14 ¡Te alabo porque soy una creación admirable! ¡Tus obras son maravillosas, y esto lo sé muy bien!

Léelo conmigo otra vez en voz alta…

El salmista lo reconoció muy bien… y nosotros también lo tenemos que reconocer…

En Jeremias 1:5 vemos unas palabras de Dios hacia Jeremías… pero pienso que Dios también lo dice a nosotros:


Jeremías 1:5

«Antes de formarte en el vientre, ya te había elegido; antes de que nacieras, ya te había apartado; te había nombrado profeta para las naciones.»

Dios, aun antes de formarte en el vientre de tu madre… ya te había elegido… te había apartado para que fueras un profeta o un representante de El en esta tierra…  Donde quiera que vayas tienes que representarlo para esto tienes que:

· Acepta tu Identidad

Porque es importante aceptar tu identidad… porque solamente al reconocer que eres único… que Dios te formo con amor… que eres aceptado por Dios….. Entonces podrás hacer el propósito de Dios en la tierra…
Hay tanta gente que siempre esta viendo a otros… si yo tuviera el cuerpo de esta persona… o si yo tuviera la mente de esta persona… o si yo tuviera la apariencia como esta persona…  Entonces están tan ocupados viviendo con envidia y se mantienen con un bajo autoestima…

Si tenemos un bajo autoestima no podremos lograr el propósito de Dios… El dijo llena la tierra… reina sobre ella…

Dios te ha creado único… tu eres especial… Dios te ha formado en una manera diferente de otros porque El tiene un llamado especial para ti...

Lo bello de la creación de Dios es que nos hizo diferentes… Imagínate si todos hubiéramos sido iguales… como robots… Todos nos pareciéramos… Fuera un poco aburrido… Pero Dios en su creatividad… nos hizo diferentes…  Tienes que aceptar que tú eres diferente a otros…

No importa donde naciste… o que clase de familia tienes… aun tus debilidades…  Dios te quiere usar…  

Tú eres un representante de Dios… Dondequiera que vayas eres un embajador…  

Como podemos ayudar a otros, si nosotros no creemos que Dios nos ha formado con un propósito…  Tenemos que aceptar nuestra identidad… porque sobre todo… somos hijos e hijas de Dios…  Esta es nuestra identidad… más que ser mexicano, o guatemalteco, chilenos, o americanos… somos hijos de Dios… y tenemos una misión en esta tierra… No somos un accidente… sino Dios pensó en nosotros aun antes que fuésemos creados…

A través del pecado del mundo la imagen de Dios en nosotros ha sido distorsionada.  Me gusta pensar en los espejos divertidos que están en la ferias… te has visto a través de estos espejos… algunos te hacen mirar mas altos o mas flacos o mas gordos… nos reímos porque sabemos que no nos parecemos así… nuestra imagen esta distorsionada…  El pecado a hecho lo mismo en el ser humano lo único es que esto no es chistoso… porque el pecado a robado la imagen de Dios en nosotros… Por eso necesitamos dejar que Jesús nos rescate y nos de nuestra verdadera identidad.

Ahora la meta de Dios no solo es que tengamos una autoestima alta… o que pensemos que somos mas especiales que otros…  sino es el reconocer que Dios me creo único… así también ha creado a otros a su imagen y semejanza…

Entonces tenemos que levantarnos como sus representantes y:

3.   Dejarás tu huella en este mundo 

Todo para apuntar a Dios…  Para que todos puedan ver que Dios es real…  Nosotros dejamos nuestras huellas en este mundo al amar a otros como Dios nos ha amado…

Leamos:
Marcos 12:30-32

Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas."31 El segundo es: "Ama a tu prójimo como a ti mismo." No hay otro mandamiento más importante que éstos.

Este es el mandamiento que Dios nos dejo… Que le amemos a El sobre todo y que amemos a otros como a nosotros mismos…  El amor a otros tiene que fluir del amor de Dios hacia nosotros… Si tenemos una relación con Dios podremos reconocer que el nos ama, para amar a otros…


Efesios 5:1-2

Por tanto, imiten a Dios, como hijos muy amados,2 y lleven una vida de amor, así como Cristo nos amó y se entregó por nosotros como ofrenda y sacrificio fragante para Dios.

Entonces somos hijos de Dios… como representantes de Dios… tenemos que:


· Ama a los demás

Como podemos amar a los demás… Aceptando a la gente como son… Muchas veces nosotros decidimos a quien vamos a amar…. Pero otra vez, Dios nos llama a amar a todos…
La dignidad de la vida humana no tiene que ver con nuestra etnia, inteligencia, color de los ojos, hermosura en el cuerpo, o el color de pelo que tenemos… sino esta basada en la verdad, que fuimos creados y redimidos por Dios…

Dios nos creo diferentes… porque yo pienso que toda cultura y etnia representa algo de Dios… Dios es tan grande que no se puede detener en una sola etnia o cultura.  
Pero nosotros como humanos discriminamos a otros porque son diferentes a nosotros…
Como te sientes cuando alguien te discrimina… Algunos de nosotros hemos experimentado esto al vivir en los Estados Unidos, no es cierto…

No es una experiencia que nos gusta… cuando alguien tiene un concepto de nosotros solamente porque somos latinos o por nuestra apariencia…

Pero quiero decirte que nosotros también hacemos lo mismo con otros… tenemos prejuicios con otras personas porque son de otro país latinoamericano… o porque son afro americanos o asiáticos…  

Aun lo he visto entre latinos… que se discriminan a los que son más morenos… o a las personas indígenas…  Como podemos darle dignidad ha alguien solamente por su apariencia y por donde ha nacido… Esto realmente es pecado… Tenemos que amarnos los unos a los otros…

Tenemos que reconocer que Dios nos ha hecho diferentes…  Pero todos somos muy amados por Dios…  Todos somos llamados a unirnos a su propósito de extender su reinado aquí en la tierra…

Hoy quiero terminar comunicando dos verdades de Dios…

La primera verdad, Tu fuiste creado por Dios… A su imagen y semejanza… eres único y por lo tanto tu identidad es ser hijo de Dios… tienes un papel en este mundo… y es de ser su representante en la tierra…

La segunda verdad, La persona que esta a tu lado también es especial… fue creada a imagen y semejanza a Dios… Dios ama a esa persona como te ama a ti… y por lo tanto también te llama a amarla, no importa donde ha nacido ni el color de su piel…  Aunque es diferente a ti, tiene el mismo propósito en la vida…
Quiero pedirte que te pongas de pie y vamos a orar…
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