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Serie: Verdadera Fe (El Libro de Santiago)  
7 de julio del 2013 – Jimmy Reyes

 Superando La Tentación
Algo que todos tenemos en común es que todos somos tentados.  Mientras vivamos en este mundo vamos a tener que enfrentar las tentaciones.  Este es el tema que queremos ver hoy al continuar en la serie Verdadera Fe donde estamos estudiando el libro de Santiago. 
Leamos el texto para este día…
Santiago 1:11-17 (NTV)

Dios bendice a los que soportan con paciencia las pruebas y las tentaciones, porque después de superarlas, recibirán la corona de vida que Dios ha prometido a quienes lo aman. 13 Cuando sean tentados, acuérdense de no decir: «Dios me está tentando». Dios nunca es tentado a hacer el mal y jamás tienta a nadie. 14 La tentación viene de nuestros propios deseos, los cuales nos seducen y nos arrastran. 15 De esos deseos nacen los actos pecaminosos, y el pecado, cuando se deja crecer, da a luz la muerte. 16 Así que no se dejen engañar, mis amados hermanos. 17 Todo lo que es bueno y perfecto desciende a nosotros de parte de Dios nuestro Padre, quien creó todas las luces de los cielos. Él nunca cambia ni varía como una sombra en movimiento.

Aquí en esta Escritura vemos…

1. La Naturaleza de la Tentación 

Lo vemos muy claro…

· Dios no nos tienta pero sí nos prueba. (vs. 13)

13 Cuando sean tentados, acuérdense de no decir: «Dios me está tentando». Dios nunca es tentado a hacer el mal y jamás tienta a nadie. 

La palabra tentación viene de la palabra griega peirazo que significa intentar, probar, ensayar; poner a prueba
Lo que Santiago nos esta diciendo es que Dios no tienta, pero sí deja que seamos probados. Hay diferencia entre la tentación y la prueba.   La tentación viene del diablo.  El nos quiere destruir y hacer pecar… La prueba viene de Dios y la meta es construir nuestro carácter y fidelidad.

A veces pensamos que somos tentados porque Dios no nos ama o no esta cerca, pero esto esta lejos de la verdad.  Te puedes recordar que inmediatamente después que Jesús fue bautizado, él fue llevado al desierto para ser tentado.  Al ser bautizado, el Espíritu Santo descendió sobre él y la voz del Padre proclamó: Este es mi hijo amado en quien tengo complacencia y luego fue llevado a ser probado.  Quiero preguntar… ¿Hizo algo malo Jesús para ser llevado al desierto?  No, el Padre lo amaba y estaba satisfecho con él… 
Vemos que a través de la Biblia también los grandes héroes de la fe (como Abraham, José, Moisés, y Pedro) fueron tentados.  Nosotros también seremos probados porque esto revela nuestro corazón y a la vez nos fortalece.
A ¿cuántos les gusta o les gustaba tomar examines en la escuela?  Creo que a nadie… Pero la verdad es que si no tuviéramos estas pruebas tal vez no hubiéramos estudiado.  Bueno también vamos a recibir pruebas para ver donde estamos espiritualmente.


Veamos los versículos 14-15 aquí vemos

· La progresión de la tentación. (vs. 14-15)

14 La tentación viene de nuestros propios deseos, los cuales nos seducen y nos arrastran. 15 De esos deseos nacen los actos pecaminosos, y el pecado, cuando se deja crecer, da a luz la muerte.
Tendemos a ver el pecado como un solo acto, pero Dios lo mira como un proceso.  Santiago describe este proceso en cuatro etapas…

Deseo -  Seducción -  Pecado – Muerte

La primera etapa es el Deseo… Santiago dice que la tentación viene de nuestros propios deseos.  Todos tenemos deseos que queremos satisfacer dentro de nosotros.

Luego somos seducidos… Algunos aquí todavía se recuerdan de la ilustración que usamos el año pasado.  Muchas veces es como que si el Diablo esta pescando y usa diferente carnadas para hacernos morder.  Por supuesto va usar cosas que nos van a llamar la atención.  

Hasta aquí no hemos pecado pero si caemos ante la seducción entonces entramos a la tercera etapa del pecado.  En esta etapa le hemos dado las espaldas a Dios y aun nos hemos alejado por querer hacer las cosas a nuestra manera.
Si la desobediencia continua esto nos lleva a la muerte que es separación eterna de Dios.

En Alaska las personas tienen forma muy peculiar de cazar lobos. Lo que hacen es tomar un cuchillo de cacería sumergir la navaja en sangre y después la dejan congelarse. Repiten este proceso varias veces hasta que crean una paleta/helado de sangre, pero dentro de la paleta está la navaja del cuchillo. Entierran el mango del cuchillo en el hielo. Y como la nariz del lobo es 10,000 veces más poderosa que la del ser humano; desde millas de lejos el lobo puede oler sangre congelada. El lobo llega al cuchillo cubierto con sangre y comienza a lamerlo.

Comienza lamerlo tan rápido y la sangre congelada sabe tan rica, sabrosa y es tan agradable que desea más y más, y la primera vez que la navaja corta su lengua, apenas se da cuenta, pero sabes qué... el lobo continúa lamiendo y lamiendo hasta que comienza a tomarse su propia sangre y muere desangrado.

El pecado es así… comienza tan dulce, divertido y placentero pero al fin uno puede quedar muerto físicamente, emocionalmente o espiritualmente.  

Muchas veces cedemos a la tentación porque no estamos viendo todo el panorama de la vida, solo estamos viendo el periodo de placer.  Tal vez nos sentimos mal o culpables después de ceder, pero déjame decirte que pueden ver consecuencias eternas.  Cada vez que cedemos se nos va a hacer más fácil ceder en otras áreas. 
En el versículo 16 Santiago nos dice…

· La tentación viene llena de engaño. (vs. 16)

16 Así que no se dejen engañar, mis amados hermanos.
¿Qué significa ser engañado?  El ser engañado significa ser persuadido lejos de la verdad.  Encontramos la primera decepción en la Biblia tan temprano como en el capitulo 3 de Génesis.  El diablo en forma de serpiente se presenta delante de Eva… Leamos…

Génesis 3:1-5 (RVC)

La serpiente era el animal más astuto de todos los que Dios el Señor había creado. Así que le dijo a la mujer: «¿Así que Dios les ha dicho a ustedes que no coman de ningún árbol del huerto?» 2 La mujer le respondió a la serpiente: «Podemos comer del fruto de los árboles del huerto, 3 pero Dios nos dijo: “No coman del fruto del árbol que está en medio del huerto, ni lo toquen. De lo contrario, morirán.”» 4 Entonces la serpiente le dijo a la mujer: «No morirán. 5 Dios bien sabe que el día que ustedes coman de él, se les abrirán los ojos, y serán como Dios, conocedores del bien y del mal.»

Vemos que Satanás vino a poner duda a la mujer al trastornar lo que Dios había dicho.  “Así que Dios dijo que no pueden comer de ningún árbol”… Dios no había dicho eso… Dios les había dado permiso para comer de todo árbol menos de uno. 

Otra cosa que vemos es que Satanás dijo… no van a morir… No va a pasar nada, hombre… Disfruten del árbol…
También vemos que Satanás esta diciendo que no se puede confiar en Dios… El no quiere lo mejor para ustedes aun miren, él no quiere que coman porque van a ser como él…


Quiero decirte que siempre tenemos mucho que perder… aun mas de lo que pensamos.  Todos estamos viviendo con consecuencias porque hemos cedido a ciertas tentaciones… Aun nosotros podemos vivir bajo las consecuencias de las tentaciones que vencieron a nuestros padres.  Pudimos haber tenido padres irresponsables, padres que nos abandonaron, padres que fueron alcohólicos, y si somos honestos estas cosas nos hirieron en nuestra niñez y adolescencia…  y por supuesto nos afectan ahora como adultos.
Tenemos que darnos cuenta del impacto de nuestras tentaciones no solo en nuestras vidas sino en las vidas de nuestros familiares (especialmente el impacto en nuestros hijos)…  Tenemos todo lo de perder si cedemos…

Pero déjame decirte que hay buenas noticias… Jesús venció la tentación y podemos aprender de él.

2.  Jesús: Nuestro Ejemplo Ante La Tentación 

Mateo 4:1-11 (NTV)

Luego el Espíritu llevó a Jesús al desierto para que allí lo tentara el diablo. 2 Durante cuarenta días y cuarenta noches ayunó y después tuvo mucha hambre. 

3 En ese tiempo, el diablo se le acercó y le dijo: —Si eres el Hijo de Dios, di a estas piedras que se conviertan en pan. 4 Jesús le dijo: —¡No! Las Escrituras dicen: “La gente no vive sólo de pan, sino de cada palabra que sale de la boca de Dios” 5 Después el diablo lo llevó a la santa ciudad, Jerusalén, al punto más alto del templo, 6 y dijo: —Si eres el Hijo de Dios, ¡tírate! Pues las Escrituras dicen: “Él ordenará a sus ángeles que te protejan. Y te sostendrán con sus manos para que ni siquiera te lastimes el pie con una piedra”. 7 Jesús le respondió: —Las Escrituras también dicen: “No pondrás a prueba al Señor tu Dios”. 8 Luego el diablo lo llevó a la cima de una montaña muy alta y le mostró todos los reinos del mundo y la gloria que hay en ellos. 9 —Te daré todo esto —dijo— si te arrodillas y me adoras. 10 —Vete de aquí, Satanás —le dijo Jesús—, porque las Escrituras dicen: “Adora al Señor tu Dios y sírvele sólo a él”. 11 Entonces el diablo se fue, y llegaron ángeles a cuidar a Jesús.

Aquí vemos tres maneras de como Jesús fue tentado… 
En la primera tentación…

· Jesús fue tentado a satisfacer necesidades legitimas en maneras ilegitimas.  (vs 3)

Versículos 3-4
3 En ese tiempo, el diablo se le acercó y le dijo: —Si eres el Hijo de Dios, di a estas piedras que se conviertan en pan. 4 Jesús le dijo: —¡No! Las Escrituras dicen: “La gente no vive sólo de pan, sino de cada palabra que sale de la boca de Dios” 

Satanás viene a tratar de ponerle duda a Jesús… Si eres el Hijo de Dios… Acuérdate que Dios Padre acababa de decir desde el cielo en el bautismo de Jesús… este es mi hijo amado con quien estoy muy satisfecho…

El diablo le dice… Si eres hijo entonces vemos que tu Padre no te ama porque tienes hambre… En otras palabras no puedes confiar en Dios para que satisfaga tus necesidades.  

Nosotros tenemos buenos deseos dentro de nosotros.  Sin estos deseos no pudiéramos funcionar.  Por ejemplo, si no tuviéramos hambre no comeríamos.  Si tuviéramos ganas de dormir no descansaríamos… Si no tuviéramos el deseo sexual la raza humana terminaría.  Pero nos metemos en peligro cuando queremos satisfacer nuestros deseos fuera de la voluntad de Dios.

El comer se convierte en glotonería, el dormir en haraganería, el deseo sexual en fornicación o pornografía.  No satisfagamos nuestras necesidades legitimas en maneras ilegitimas.
Segundamente…

· Jesús fue tentado a usar a Dios para satisfacer sus propias necesidades. (vs. 6)

Versículos 6-7
6 y dijo: —Si eres el Hijo de Dios, ¡tírate! Pues las Escrituras dicen: “Él ordenará a sus ángeles que te protejan. Y te sostendrán con sus manos para que ni siquiera te lastimes el pie con una piedra”. 7 Jesús le respondió: —Las Escrituras también dicen: “No pondrás a prueba al Señor tu Dios”.
Vemos que Satanás viene con la Escritura… y le dice que bonito seria si te tiras del templo y vemos como Dios te protege… Brinca, no te va a pasar nada…  Nosotros también podemos ser tentados a creer que Dios TIENE que hacer ciertas cosas…  La Biblia dice que no probemos a Dios, pero muchas veces venimos ante él, yo tengo muchas ideas ahora tu me vas a bendecir ¿verdad?  Yo brinco y Dios me va a ayudar… Somos tentados a creer que Dios es nuestro genio… 

La muchacha dice… Dios yo quiero casarme y se que el muchacho no es cristiano pero creo en ti… Tu lo vas a cambiar… O la pareja que es irresponsable con el dinero… gasta y gasta y luego proclama Mi Dios, pues, suplirá todo lo que os falta conforme a sus riquezas en gloria… No podemos usar a Dios.  El es Dios y nosotros nos tenemos que someter a él.
Y finalmente…
· Jesús fue tentado a tomar atajos. (vs. 9)

Versículos 8-11
8 Luego el diablo lo llevó a la cima de una montaña muy alta y le mostró todos los reinos del mundo y la gloria que hay en ellos. 9 —Te daré todo esto —dijo— si te arrodillas y me adoras. 10 —Vete de aquí, Satanás —le dijo Jesús—, porque las Escrituras dicen: “Adora al Señor tu Dios y sírvele sólo a él”. 11 Entonces el diablo se fue, y llegaron ángeles a cuidar a Jesús.

El diablo le estaba diciendo a Jesús: mira no tienes que sufrir… no tienes que ir a la cruz… Aquí te doy ahora lo que necesitas.  Aquí podrás cumplir tú propósito sin tener que pasar por ningún proceso difícil.
Nosotros también somos tentados a buscar atajos… A buscar la comodidad… a no obedecer a Dios porque es muy difícil… podemos pensar que la Biblia es muy anticuada…
Quiero que reconozcamos que más que los reinos de este mundo que se le ofrecieron, Jesús quiso estar en relación con el Padre… Al final de todo él recibió los dos, él lo recibió TODO… Sabes que pasa cuando nosotros buscamos los reinos de este mundo y no buscamos relación con el Padre… ¡Al final de todo no recibiremos NADA!
· A través de la tentación podemos ver si realmente estamos confiando en Dios. (vs. 17)

La pregunta que tenemos que resolver en nuestro corazón es… ¿Sera que puedo confiar en Dios con todo lo quiero y necesito en mi vida?
Porque cada vez que cedemos a la tentación estamos diciendo no puedo confiar en Dios…
Pero déjame decirte que SI podemos confiar en Dios… Mira como termina la sección en Santiago en el versículo 17
17 Todo lo que es bueno y perfecto desciende a nosotros de parte de Dios nuestro Padre, quien creó todas las luces de los cielos. Él nunca cambia ni varía como una sombra en movimiento.

El Dios, Creador del mundo, Creador de las galaxias y el universo…. es constante y aun es dadivoso… ¡TODO LO BUENO VIENE DE EL!
Para poder superar la tentación tenemos que ver las cosas bajo el panorama total…
Acuérdate que cada vez que somos tentados (aun en las cosas pequeñas) tres cosas están en riesgo… 

Son las 3 F’s… Nuestra FE, FAMILIA y FUTURO (Dilo conmigo)
¡Mira tenemos mucho que perder!

¿Hay alguien aquí que es alérgico al cacahuate? ¿Alguien conoce a alguien que es alérgico al cacahuate?  ¿Que puede suceder si esa persona come cacahuates?  ¡Se puede morir!
Entonces si tengo aquí cacahuates mira que ricos… ¿quieres un poco?… y ahora mira con chocolate… mmm…. aun más rico… 
¿Lo comerías si fueras alérgico al cacahuate? ¡NO!… ¿por qué  no?  ¡Porque te puedes morir!… ¿Eres tentado a comerlo?… ¡NO!… ¿por qué?  ¡Porque te puedes morir!
Entonces tengamos esta actitud ante la tentación para que la podamos superar y vencer…  Tenemos buenas noticias… él que venció la tentación esta con nosotros.  No estamos solos… Jesús esta a nuestro lado… Dejemos que él nos guie todos los días de nuestra vida.
Oremos…
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