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                                                            Serie: Caminando en Verdadera Libertad              

15 de julio del 2007 – Jimmy Reyes

Caminando en Verdadera Libertad 

Parte 2- Caminando Día a Día en Libertad
Al comenzar quiero hacer un resumen de la semana pasada.  Estuvimos enfocándonos en la naturaleza de la libertad espiritual.  Es la naturaleza de caminar en la verdadera libertad… libre de las tendencias y motivaciones destructivas que quieren controlarnos.  Cristo trae libertad de la vergüenza y el poder del pecado.  Esto es lo que hace que las Buenas Nuevas de Cristo realmente sean buenas noticias.

Pero como notamos, muchas veces nosotros vivimos con dos tensiones entre el espíritu de religión de legalismo y el espíritu de rebelión de licencia.

Podemos definir estas dos dinámicas como:


Espíritu Religioso de Legalismo – Es la tendencia de controlar el pecado con un acercamiento excesivamente prescrito al comportamiento moral o a un sentido inadecuado de controlar tales comportamientos en otros.


Espíritu Rebelde de Licencia – En lo espiritual, se refiere a la tendencia de controlar nuestro permiso de perseguir el placer inapropiado y destructivo… esta basado en el sentido de satisfacer nuestros deseos (ignorando la Palabra de Dios) y la libertad (ignorando nuestra responsabilidad).
Muchas veces podemos sentir que vivimos en un péndulo con los dos poderes.  Podemos sentir que tenemos una escitsofrenia espiritual. Que somos hallados en dos diferentes caminos.  

(Pero) Ambos espíritus de legalismo y licencia tienen como raíz el temor y un sentido falso de control.

Una parte de nosotros quiere hacer lo correcto pero puede ser por temor al fracaso o porque queremos proteger nuestra apariencia.  Pero también una parte de nosotros quiere estar libre para hacer lo que queramos hacer, temiendo que podamos perder el placer y la felicidad en este mundo al seguir a Jesús.
Estas dos tendencias revelan lo confundido que estamos con respecto al pecado y la salvación.  De como la religión puede ser atractiva pero a la misma vez complicar la vida.

El Apóstol Pablo sabía las dos tendencias muy bien.  El fue un Judío religioso que supo el vació que traía el legalismo.  Como realmente no podía cambiar las vidas.  Pero también es testigo de la destrucción del paganísimo romano buscando siempre el placer.  Y ahora después enfrenta el mundo Griego… donde se glorificaba el pecado… vio como los débiles son aplastados por la violencia y deseos sexuales que los controlaba.  Podemos ver que ni el espíritu religioso ni el de rebelión pueden traer la libertad que buscamos en nuestra vida.
La verdadera libertad viene a través de la transición del temor al amor como la fuerza que define nuestra alma.

Realmente Cristo quiere tener una relación con nosotros.  Solo podemos conocerlo íntimamente si tenemos una relación de amor.  No es una relación donde hacemos todo lo que esta en una lista de los “quehaceres” o una relación donde yo hago lo que se me da la gana, no importando mi responsabilidad en la relación.

Leamos:

Gálatas 5:6, 13, 16, 22-23 (NVI)

En Cristo Jesús de nada vale estar o no estar circuncidados; lo que vale es la fe que actúa mediante el amor… 13Les hablo así, hermanos, porque ustedes han sido llamados a ser libres; pero no se valgan de esa libertad para dar rienda suelta a sus pasiones. Más bien sírvanse unos a otros con amor. 16Así que les digo: Vivan por el Espíritu, y no seguirán los deseos de la naturaleza pecaminosa… 22En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad, 23humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.

También veamos
1 Timoteo 1:5 (LBDLA)

Pero el propósito de nuestra instrucción es el amor nacido de un corazón puro, de una buena conciencia y de una fe sincera.

Hoy quiero considerar unas implicaciones practicas de como podemos caminar en la libertad verdadera como individuos y como comunidad.  Como podemos remplazar el temor y control con la meta del amor. 
Implicaciones practicas para caminar en libertad con la ‘meta del amor’

1. La meta del amor no esta basada en ideas subjetivas o sentimentales de amor, pero esta arriazada en verdad (la revelación de Dios a través de Jesús).

Esto significa que no solo podemos basar todo en amor humano.  Tiene que estar balanceada con la justicia de Dios.  Un ejemplo seria un muchacho que quiere vivir con su novia con los “beneficios” de estar casados.  El podía decir yo realmente la amo.  Es la mujer para mí.  Pero ¿que el lo que dice la Palabra de Dios al respecto?  No solo podemos basar nuestro comportamiento en nuestro amor limitado.  (Ej. De un hombre casado teniendo una relación con otra mujer).
2. La meta del amor supera los límites de la ‘letra de la ley’ con el ‘espíritu de la ley.’ La ‘letra del de la ley’ se refiere a las reglas que pueden ser manipuladas y fingidas en vez del ‘espíritu de la ley' que es nuestra intención y motivación fundamental.

No solo es seguir una lista de reglas como sigo una lista de compras en la tienda.  Esa no es la meta.

Por ejemplo: manejando en L.A. en un día claro donde no hay trafico, ¿porque no nos paran para dar un ticket se estamos manejando a 60 o 65 MPH, cuando el máximo es 55 MPH?

Pero como el intento es la seguridad puede ser un día de trafico donde esta lloviendo, en este caso vas mas rápido (60 MPH) es mas probable que esta vez si te paren para dar un ticket.

Porque realmente lo que la ley esta buscando es que pensemos sobre nuestra seguridad y la de otros.  En una manera similar… Jesús fue confrontado constantemente por líderes religiosos, por sanar en el día de reposo.  Ellos manipulaban la ley para siempre estar en lo correcto y ser “santos”.  Jesús ultimadamente lo dijo: las leyes fueron hechas para el hombre y no el hombre para las leyes.   También el espíritu de rebelión en nosotros, puede ser tonto y no ver el principio que las reglas pueden servir.  (Ej. Poner el cinturón en el carro).  Entonces vemos que la vida cristiana no solo es seguir la ley sino realmente obtener el corazón de Dios que nos lleva a nuestra siguiente implicación. 
3. La meta del amor nos dirige hacia el verdadero punto de referencia del bien y el mal… la postura interna de buscar honrar y servir a Dios y a otros.

El principio que nos guía en nuestro comportamiento no es conformarnos a las reglas ni el placer personal, sino rendirnos en amor a Dios y a la misma vez amar a los demás.

Tenemos que considerar a otros en nuestro caminar como cristianos.  Muchas veces no solo es hacer las cosas porque yo soy libre de hacerlo sino también tenemos que ver que es lo que esto representa para otras personas.


1 Corintios 8:4, 7-12 (NVI)

De modo que, en cuanto a comer lo sacrificado a los ídolos, sabemos que un ídolo no es absolutamente nada, y que hay un solo Dios.

7Pero no todos tienen conocimiento de esto. Algunos siguen tan acostumbrados a los ídolos, que comen carne a sabiendas de que ha sido sacrificada a un ídolo, y su conciencia se contamina por ser débil. 8Pero lo que comemos no nos acerca a Dios; no somos mejores por comer ni peores por no comer. 9Sin embargo, tengan cuidado de que su libertad no se convierta en motivo de tropiezo para los débiles. 10Porque si alguien de conciencia débil te ve a ti, que tienes este conocimiento, comer en el templo de un ídolo, ¿no se sentirá animado a comer lo que ha sido sacrificado a los ídolos? 11Entonces ese hermano débil, por quien Cristo murió, se perderá a causa de tu conocimiento. 12Al pecar así contra los hermanos, hiriendo su débil conciencia, pecan ustedes contra Cristo.

Vimos la semana pasada que:
Le meta del amor preguntara…

· ¿Esta glorificando a Dios? (1 Cor. 10:31)

· ¿Ayuda esto a servir o a lastimar a otros? (1 Cor. 10:23, 1 Cor. 8:1-13)

· ¿Haciendo esto, confundiría mi testimonio de Dios a otros? (1 Cor. 10:33, Col. 4:5, 1 Tes. 5:22)

· ¿Esta esto controlando mi vida o desminuyendo mi crecimiento espiritual? (Hebreos 12:1, 1 Cor. 6:12)

(Ej. De esto es tomar una copa de vino con tu cena, si no eres dado al alcoholismo –religioso, rebelde… pero no hacerlo en frente de otra persona que es o era alcohólico o enfrente de alguien que esto va a ser un tropiezo).  El hecho que entiendas que no es pecado tomar una copa de vino sin emborracharte no quiere decir que entonces ahora hazlo enfrente de todos…tenemos que considerar a otros.  Con esto estoy diciendo que no debemos dejar controlarnos por las expectaciones de otros pero si considerar las debilidades de otros.

4. La meta del amor, como condición interior, nos llama a una honestidad profunda.

Nuestros corazones pueden ser fácilmente engañados.  Como Pablo decía, las reglas pueden sacar la maldad de nuestros corazones.  El espíritu religioso dice yo soy santo… y el espíritu rebelde esta engañado a decir yo soy libre para hacer lo que quiera hacer.

Acuérdense lo que leímos en 1 Timoteo 1:5 (LBDLA)

Pero el propósito de nuestra instrucción es el amor nacido de un corazón puro, de una buena conciencia y de una fe sincera.

Debemos de ser honestos… somos muy dados al seguir al maligno a ser buenos impostores.  Podemos pensar que no pecamos.  Pero la Biblia dice que si pensamos que no tenemos pecados nos engañamos a nosotros mismos y no tenemos la verdad.  También podemos hacer las cosas por malas intenciones.  Esto realmente cancela lo que estamos haciendo porque Dios mira el corazón.  Hay gente que vive una vida apartada por Dios pero siempre esta hablando mal de otros. ¿Cuál será la motivación de la persona?
También la honestidad llama al espíritu de rebelión a preguntar porque quiero hacer las cosas a mi manera. Esto nos ayuda a llegar al centro de porque hacemos las cosas.  ¿Seré egoísta y narcisista?

5. La meta del amor apropiadamente define el bien y el mal en una manera comprensiva, proporcional, y positiva.

Comprensiva- porque muchos podemos hacer los pecados que nos ofenden culturalmente o en lo personal más grandes que otros… y no viendo otros pecados que también lastiman.  
Aquí vemos un ejemplo en la Biblia,

Lucas 11:42 (NVI)

¡Ay de ustedes, fariseos!, que dan la décima parte de la menta, de la ruda y de toda clase de legumbres, pero descuidan la justicia y el amor de Dios. Debían haber practicado esto, sin dejar de hacer aquello.

Los fariseos estaban dando sus diezmos pero no practican el amor y justicia de Dios.  Pero ellos estaban bien.  (Ej. De esto en la política… los republicanos pueden decir somos mejores porque no creemos en abortos y homosexuales... y los demócratas somos mejores porque ayudamos a los inmigrantes y a los pobres.)  O yo tal vez estoy siempre hablando de los que fuman o bailan pero no me cuido de la ira o de lo que como.
Proporcional – Muchos de nosotros hemos oído que todo pecado es pecado.  Aunque sea pequeño… Esto es cierto en que si, todo pecado nos separa de la perfección de Dios y nos hace confiar humildemente en la gracia… Pero si somos honestos podemos decir que no todo pecado es igual en sus consecuencias.  Hay cosas que ofenden más nuestro amor por Dios que otras.  (Ej. Hay una diferencia de consecuencias en manejar rápido y recibir un ticket y matar a alguien y estar encarcelado por vida.  Así también habrá diferentes consecuencias dependiendo nuestro pecado.  (¿Porque la Biblia habla acerca del adulterio?)

Positiva – El amor no solo se define con las cosas que no hago… pero también las acciones que debo hacer.  Yo no podía decirle a mi esposa te amo porque no estoy detrás de otra mujer… tengo que también demostrarle mi amor a Ali con mis acciones.  Muchas veces solo nos enfocamos en lo que no tenemos que hacer y no vemos lo que tenemos que hacer.  Así como pensamos en no pecar tenemos que pensar mas en que puede hacer para agradar a Dios.  Esto nos llevara a amar a otros como a nosotros mismos.  No podemos aislarnos de otros para ser santos porque ultimadamente no estaremos demostrando el corazón de Dios.

6. La meta del amor también nos ayuda a reconocer que hay una distinción entre ‘luchar’ con el pecado y escogiendo ‘vivir’ en pecado.

Hay una diferencia entre alguien que esta luchando con el pecado y otra persona que ha escogido vivir en pecado.  La realidad es que todos luchamos con el pecado.  Ya sea en lo sensual, la ira, adiciones.  Pero hay algo diferente en estar viviendo bajo el control del pecado.  Hay gente que llega a un punto que lo que están haciendo (aunque en contra de la Biblia) lo siguen haciendo.  Por el pecado su consciencia esta anestesiada (ej. Persona que batalla con la sensualidad…persona adicta a la pornografía puede llegar a ser un violador de mujeres).

7. La meta del amor entiende el papel apropiado y positivo de la disciplina personal…. no para reprimir sino para reorientar… no solo negación sino desarrollo personal.

Hay dos ideas erróneas en nuestra formación espiritual.  Lo mas que yo niegue y que crezca en mi voluntad podré ser santo… el otro es tengo que dejar que el espíritu haga todo el trabajo, yo no tengo que hacer nada. 
La disciplina es parte de nuestro desarrollo no solo para reprimir sino para reorientarnos a nuestra necesidad y vació por Dios.  No es solo negar nuestras pasiones sino es llenarnos de Dios a través de la búsqueda de su presencia (adoración, oración, leer la Biblia, ayuno, etc.)

Santiago 1:25 (NVI)
Pero quien se fija atentamente en la ley perfecta que da libertad, y persevera en ella, no olvidando lo que ha oído sino haciéndolo, recibirá bendición al practicarla.

Realmente la disciplina personal es importante pero mas importante es la relación con Dios en este proceso.  Dios muchas veces nos llama como individuos a dejar ciertas cosas, pero no debemos de imponer esto en otras personas.  (Ej. Ayuno del café)

8. La meta del amor entiende la realidad de la libertad humana y nos dirige a influenciar en vez de querer controlar a otros.

El amor divino es expresado en el ministerio de la gracia y verdad.  Las dos juntas.  La verdad significa “traer a la luz”, pero no una luz para interrogar, sino una antorcha que en la oscuridad muestra el camino hacia la libertad.
No podemos controlar a otros, pero si podemos influenciar siendo ejemplos y la misma vez amando con paciencia.  


9. La meta del amor presumirá responsabilidad comunal según el intento profesado de otros.

1 Corintios 5:12-13 (NVI)
¿Acaso me toca a mí juzgar a los de afuera? ¿No son ustedes los que deben juzgar a los de adentro? 13Dios juzgará a los de afuera. «Expulsen al malvado de entre ustedes.»

Uno de los regalos de la comunidad espiritual es el apoyo que podemos dar y recibir para poder llegar a ser la persona que realmente fuimos llamados a ser, en Jesús.  Entonces esto nos lleva a que si todos los que atienden la iglesia deben de ser confrontados por su compartimiento que sea inconsistente con lo que Dios ha dicho. 
Quiero que pensemos que esta comunidad esta abierta para todos.  Por eso decimos ven tal como eres… Los que están explorando tener una relación con Cristo y los que han establecido una relación con El pueden venir.  Con respecto al crecimiento, todo depende en lo que la persona profesa…Entonces debemos de buscar el crecimiento para los dos. Los que están explorando, como pueden acercarse para llegar a tener un conocimiento de Cristo.  Para los que profesan ser cristianos, como podemos ayudarlos a vivir su relación en integridad.  Realmente no podemos juzgar a los que no han recibido el conocimiento de Jesús, porque El es quien nos da la verdad.

10. La meta del amor con respecto a otros debe llevar a cabo un deseo redemptivo en nuestro corazón… no resentimiento o retribución del corazón.

Nuestra meta siempre tiene que ser el de redimir.  Cristo vino a redimir lo que estaba perdido.  No vino a condenar sino a rescatar.  El no vino a demostrar resentimiento o retribuir maldición por nuestros actos.
Vemos el ejemplo de Jesús frente a la mujer adultera. Debemos de primero silenciar la condenación y la vergüenza en otros antes de señalar el pecado. (Ej. Muchacha que es embarazada joven sin casarse)
Y por ultimo, todos luchamos con el pecado y podemos caer… pero ayudemos a otros a caer para enfrente… en vez que cuando alguien caiga le echemos tierra para que muera. Tenemos que  ayudarlos para caer para enfrente… esto significa que dejemos que Dios trate con ellos y los restaure con el apoyo y amor de la comunidad.  Este tiene que ser nuestro deseo.

En conclusión: Hemos visto mucho hoy, pero si no escucharon nada, quiero que se lleven esto.  Que nuestra motivación de todo lo que hagamos para vivir en la verdadera libertad sea el amor a Dios y a otros.  Que no seamos religiosos controlando a los demás y poniéndonos mascaras, ni seamos rebeldes hacienda lo que queramos hacer.  Que realmente vivamos las Buenas Noticias de Jesús. Te invito a que junto a mi hoy nos rindamos a Dios para que El nos ayude a caminar en libertad día a día.
Al orar hoy, porque no traes alguna área de tu vida ante Dios que esta desalineada.  Te invito a que seas honesto contigo mismo y con Dios.
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