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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana
15 de julio del 2012 – Jimmy Reyes

Gozo: Una Profunda Alegría en Toda Circunstancia de la Vida
Hoy continuamos en la segunda parte de la serie sobre el Fruto del Espíritu.  Estamos viendo 9 virtudes que toda vida Cristiana tiene que desarrollar.  Estas virtudes la encontramos en:

Gálatas 5:22-23 (LBDLA)

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fidelidad, 23 mansedumbre, dominio propio; contra tales cosas no hay ley.

Leámoslo juntos todos…
Yo diría que cada una de estas características son parte del carácter de Jesús.  Si describiríamos a Jesús podríamos usar todas estas palabras. Pero no solo tendríamos que decir que estas características están en Jesús, sino también en cada uno de nosotros.  Este fruto surge en nuestra vida por medio del Espíritu que vive dentro de nosotros.


Hoy queremos estudiar sobre el gozo.  Esto es algo que muchos están buscando tener en sus vidas.  Si vemos una gran mayoría de libros vemos títulos como: Experimenta una Vida Llena de Felicidad, o La Búsqueda del Contentamiento, o 21 Pasos Hacia la Felicidad.  Vemos que vivimos en una cultura que esta obsesionada por estar feliz, gozosa, contenta y satisfecha.
Dios nos recuerda en su Palabra:
Salmo 118:24 (LBDLA)

Este es el día que el SEÑOR ha hecho; regocijémonos y alegrémonos en él.

Hoy… hay tantas razones porque tu y yo podemos estar alegres.  No creo que sea una casualidad que la palabra gozo sea la segunda en la lista del Fruto del Espíritu, al estar inmediatamente después de la palabra amor.  El gozo surge en nosotros cuando vivimos una vida llena de amor con Dios.

Con esto no estoy diciendo que los Cristianos tienen que estar siempre con una gran sonrisa de oreja a oreja.  Mucha gente piensa que el ser Cristiano significa siempre estar contentos.  Hay algunos que ignoran la realidad de sus vidas para fingir que están felices.  Si vivimos así, estamos viviendo en falsedad.  La Biblia dice en Eclesiastés que hay tiempo para todo… hay un tiempo para llorar, y un tiempo para reír; un tiempo para estar de luto, y un tiempo para saltar de gusto. 
Como dije, el mundo y la cultura esta en la búsqueda de la felicidad pero hay una 
1. La Diferencia entre la Felicidad y el Gozo:

La felicidad esta basada en fuentes externas, mientras que el gozo surge de una fuente interna.
La felicidad esta basada en circunstancias.  Hoy puedo estar feliz porque ganaron los Lakers y mañana estoy molesto porque perdieron.  Puedo estar contento porque vi que mi tienda favorita va a tener una buena venta, y me enojo porque cuando llego no tienen lo que quiero.  La felicidad es temporal, pero…
El gozo no esta basado en circunstancias sino esta centrado en nuestra relación con Dios.  
La palabra gozo viene de la palabra griega chará que significa: alegría, gozo, júbilo, regocijo, placer, deleite. A través de las Escrituras vemos que la palabra gozo es una de las cinco palabras más usadas en la Biblia.
Vemos también que la palabra gozo en griego esta relacionada con otras palabras muy significantes:


Gozo
 -   Chará
Gracia
 -   Charis
Regalo
 -   Charisma

Como creyentes, nuestro gozo eterno esta cimentado en la gracia de Dios y los regalos o bendiciones que nos ha dado, nos da y nos seguirá dando.
Entonces vemos que nuestro gozo no esta basado en cosas temporales que cambian de día a día, sino nuestro gozo esta basado en verdades eternas que nunca cambian, ni fallan.

2. Nuestro Gozo esta basado en:

· La Persona de Dios 
Tenemos un Dios que es Grande y Bueno, él es Amor.  Vivimos en un mundo inestable donde las cosas están bien un día y el próximo están difíciles.  Pero en medio de todo esto, tenemos un Dios Eterno que nunca cambia.  El es Fiel y siempre es digno de toda alabanza.  
Pero no solo tenemos un Dios grande que vive lejos en el cielo…


· La Presencia de Dios con nosotros (No estamos solos)

El es el Dios que nos ha amado tanto que decidió venir a este mundo.  El es el Dios que se ha acercado por amor.  Al estar en la tierra, Jesús dijo nunca los dejaré ni desampararé.  El esta con nosotros a través de su Espíritu Santo.  En todo momento tenemos la presencia de Dios que nos guía, nos fortalece y nos llena de gozo aun cuando humanamente no sea posible.
El Dios bondadoso esta con nosotros y nos podemos gozar por:
· Las Provisiones de Dios
Tenemos un Padre dadivoso.  Día a día todos disfrutamos de su bendiciones.  El nos ha provisto vida, un lugar donde vivir, comida en la mesa, una familia espiritual.  Tenemos tantas cosas.  Pero sobre todo, los que hemos sometido nuestras vidas a él tenemos el regalo más grande de todos los regalos: tenemos la salvación.  Dios nos dio lo mejor al entregar a su Hijo Jesús.  Por medio de su sacrificio, nosotros podemos vivir una vida abundante ahora y en el futuro, que nos lleva a nuestro próximo punto:
Nuestro gozo esta también basado en:
· Las Promesas de Dios
Alguna vez alguien te ha prometido algo y no la ha cumplido.  Yo diría que todos hemos experimentado esto.  Pero nuestro Dios es eternamente fiel.  Tenemos un sin numero de promesas que él nos ha dado, pero pase lo que pase en esta tierra, tenemos la promesa de vida eterna.  Esta es la esperanza que tenemos en él.

Romanos 15:13 (LBDLA)
Y el Dios de la esperanza os llene de todo gozo y paz en el creer, para que abundéis en esperanza por el poder del Espíritu Santo.
A través de este versículo, descubrimos que podemos vivir gozosos porque sabemos que el Dios de amor esta con nosotros.  El ha provisto todo lo que necesitamos para poder vivir eternamente junto a él.
Entonces veamos como podemos estar
3. Practicando el gozo en nuestro diario vivir:

Algo muy importante es aprender a vivir con

· Agradecimiento en todo tiempo

Yo creo que una de las razones porque no podemos vivir con una profunda alegría es que muchas veces estamos enfocándonos en las cosas que no tenemos.  Muchas veces soy malagradecido, porque en vez de darle gracias a Dios por todo lo tengo, estoy siempre pidiendo e viviendo sin estar satisfecho.

1 Tesalonicenses 5:16, 18 (NVI)

Estén siempre alegres, 18 den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús.


Cuando sientas que no estas viviendo con gozo en tu vida, te animó a que le des gracias a Dios por todo lo que tienes.  Si se te hace difícil hacerlo, apunta todas los cosas porque puedes estar agradecido.  


También algo que me ayuda es leer el Salmo 103:1-5 (LBDLA)

Bendice, alma mía, al SEÑOR, y bendiga todo mi ser su santo nombre. 2 Bendice, alma mía, al SEÑOR, y no olvides ninguno de sus beneficios. 3 El es el que perdona todas tus iniquidades, el que sana todas tus enfermedades; 4 el que rescata de la fosa tu vida, el que te corona de bondad y compasión; 5 el que colma de bienes tus años, para que tu juventud se renueve como el águila.

Una persona malagradecida e insatisfecha vive con tristeza, pero una persona agradecida es una persona gozosa.


· Alabanza en toda situación

Dios siempre es digno de alabanza, no importa cual sea la situación que estemos padeciendo.  Hay tiempos cuando tal vez no sentimos estar agradecidos o alabar a Dios, pero allí es cuando surge el sacrificio de alabanza y esto cambia nuestra corazón.

Santiago 1:2-4 (LBDLA)

Tened por sumo gozo, hermanos míos, el que os halléis en diversas pruebas, 3 sabiendo que la prueba de vuestra fe produce paciencia, 4 y que la paciencia ha de tener su perfecto resultado, para que seáis perfectos y completos, sin que os falte nada.


No dice aquí que tenemos que buscar el sufrimiento, pero dice que sí habrán tiempos difíciles.  Nos podemos gozar sabiendo que todas las cosas ayudan a bien.  Aun cuando vivimos en tiempos duros podemos saber que Dios esta en control y ultimadamente nuestras vidas están seguras en él.  

Si recapacitamos, nos damos cuenta que los momentos de prueba es donde más hemos crecido.  En estos momentos si confiamos en Dios crecemos en él.  

Una persona que esta preocupada y ansiosa no esta confiando en Dios, pero una persona que le alaba en toda situación, es una persona gozosa.

La Biblia dice que el gozo del Señor es nuestra fortaleza.  En esos momentos cuando parezca que no hay esperanza o ninguna salida a nuestra situación, alábale… Algunas semanas atrás lo vimos cuando Pablo y Silas estaban en la cárcel.  A media noche en vez de estar quejándose ellos cantaron himnos.  De repente vino un terremoto y fueron librados.  

La alabanza cambiará tu circunstancia o tu carácter…
Y la ultima cosa que tenemos que desarrollar en nuestras vidas es:
· Generosidad en toda oportunidad

Como ya dije, tenemos un Dios generoso.  El no nos dio las sobras, sino él dio a su hijo primogénito.  Cuando somos dadivosos, nos parecemos a nuestro Dios.

2 Corintios 9:6-8 (NVI)

Recuerden esto: El que siembra escasamente, escasamente cosechará, y el que siembra en abundancia, en abundancia cosechará. 7 Cada uno debe dar según lo que haya decidido en su corazón, no de mala gana ni por obligación, porque Dios ama al que da con alegría. 8 Y Dios puede hacer que toda gracia abunde para ustedes, de manera que siempre, en toda circunstancia, tengan todo lo necesario, y toda buena obra abunde en ustedes.


Yo me he dado cuenta que cuando se habla acerca de la generosidad y acerca del dinero los que se molestan son los que son mezquinos.  Una persona que da no dice ayayay ya están hablando del dinero, porque es una persona que vive libre del amor al dinero.  Las personas que no dan, se enojan porque sus corazones están arraigados a la seguridad de las cosas materiales.

Muéstrame a alguien que ama al dinero o esta controlado por el materialismo y veremos que es una persona que no vive con gozo.  Nunca tiene suficiente… Pero si uno es dadivoso, podrá vivir una vida gozosa.


Comparte lo que tengas con los demás… Puede ser tu tiempo, tesoro o talentos.  Siembra en los demás.  Aun no hay mayor gozo que compartir el Evangelio con los demás.  Si la persona lo recibe, hay fiesta en el cielo.  Muchos no vivimos con gozo en nuestra vidas como discípulos de Jesús porque no estamos compartiendo las Buenas Nuevas.  No hay ningún mayor gozo que cuando una persona recibe a Jesús.  Esto nos llena completamente…
Entonces no busquemos solamente la felicidad que es influenciado por cosas externas.  La felicidad surge al saber cuanto tengo en el banco, o si estoy en una relación con alguien, o si he bajado de peso… Mejor busquemos el gozo de Dios que esta influenciado por la fuente eterna.  A pesar de las circunstancias podemos vivir confiados en Dios.

Oremos…

1





2





3





4





5





6





7





8





9





10





11





12





13





14





15








16








17





18





19





20





21-22





23





24








PAGE  
1

