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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
18 de julio del 2010 – Mercedes Cook

Ceguera Espiritual
¿Cuantos de ustedes han jugado a ponernos la cola al burro? Te vendan los ojos y tienes que adivinar el lugar correcto donde va la cola del burro. ¿Te pueden ayudar? Si pero a veces algunos se aprovechan de tu falta de visión para llevarte en la dirección equivocada. ¿No se siente bien el no poder ver verdad?

Hoy vamos a ver como Jesús sanó a un ciego pero más que eso vamos a ver que hay ceguera espiritual que es peor que la ceguera física.


DISCIPULOS CEGADOS POR JUICIO (versos 1-2)
1 A su paso, Jesús vio a un hombre que era ciego de nacimiento.2 Y sus discípulos le preguntaron: “Rabí, para que este hombre haya nacido ciego, ¿quién pecó, él o sus padres?” 

El primer versículo dice que Jesús vio a un ciego. Pero Jesús iba con sus discípulos, parece indicar que si no hubiera sido porque Jesús notó al ciego, los discípulos hubieran pasado de largo. Al Jesús notar al ciego mira la clase de pregunta que los discípulos le hacen: “Rabí, para que este hombre haya nacido ciego, ¿quién pecó, él o sus padres?”

Era una creencia normal entre los judíos de aquella época. Se enseñaba que Dios castigaba a la gente inmediatamente por sus pecados. Y el castigo venia en forma de enfermedad. Así que era normal esta pregunta. Sin embargo para hacer esa pregunta uno tiene que pensar ciertas cosas acerca de uno mismo:

- si alguien esta enfermo debe ser porque no esta bien con Dios

- si yo no estoy enfermo entonces yo debo estar bien con Dios

¿Qué pasa cuando empezamos a pensar así?  Empezamos a pensar que somos mejores que otra gente. Puede que no creamos que cuando alguien esta enfermo es castigo de Dios. Pero a veces somos cegados porque juzgamos a otros.

¿Cuándo ves una madre soltera luchando para criar su hijo sola, eres tentado a decir "debió haber esperado a casarse"?

¿Cuándo ves un alcoholismo, eres tentado a decir "no se merecen respeto"?

Jesús no vio al ciego como una oportunidad de juzgar, de hacer comparaciones, lo vio como una persona con una necesidad. 

Jesús no esta interesado en hacer juicios, y si a eso vamos todos estamos bajo el juicio de Dios. Juzgar a otros demuestra ceguera espiritual que no nos deja ver lo que Dios esta haciendo. Jesús obró con compasión, interesado en traer el Reino de Dios a este ciego.
La invitación es a dejar de juzgar para enfocarnos en lo que Dios esta haciendo.

JESUS ES QUIEN SANA LA CEGUERA (versos 3-5)

3 respondió Jesús “Ni él pecó, ni sus padres, sino que esto sucedió para que la obra de Dios se hiciera evidente en su vida.4 Mientras sea de día, tenemos que llevar a cabo la obra del que me envió. Viene la noche cuando nadie puede trabajar.5 Mientras esté yo en el mundo, luz soy del mundo.” 


Jesús no perdió tiempo metiéndose en discusiones teológicas, él tenia algo más importante que hacer: mostrar el Reino de Dios de maneras practicas. 

Acá Jesús nos esta invitando a participar en la obra de Dios, en expandir el amor de Dios, la compasión de Dios, la misericordia de Dios, el poder de Dios.

Jesús dijo “Yo soy la luz del mundo”, El es el único que puede sacar al mundo de la oscuridad del pecado a la luz de la presencia de Dios. El único que puede sanar la ceguera física y espiritual.

La invitación es a seguir a Jesús y participar en lo que El esta haciendo.


JESUS LE DA VISTA FISICA AL CIEGO (versos 6-7)

6 Dicho esto, escupió en el suelo, hizo barro con la saliva y se lo untó en los ojos al ciego, diciéndole: 7 “Ve y lávate en el estanque de Siloé.” El ciego fue y se lavó, y al volver ya veía. 

Que manera de sanar, imagínense si acá en la iglesia empezáramos a escupirle en la cara a los que necesitan sanidad. ¿Pueden imaginarse? 

El ciego no dijo “nunca he visto a un ciego sanarse así” “Pero Jesús, así no fue como sanaste al otro ciego”, “Jesús, puedes simplemente tocarme y ya?” El ciego no cuestiono a Jesús, él fue y se lavó siguiendo las instrucciones de Jesús, obedeció.

¿Por qué Jesús hizo el milagro de esta forma? Porque quería saber si el ciego confiaba en El, si estaba abierto a la dirección del ES, si iba a obedecer a Jesús aun cuando sonara raro.

Jesús sanó al ciego de esta forma para que el mundo supiera que Dios puede sanar a una persona de cualquier forma que El quiera. Si El quiere usar barro, El puede hacerlo. Si El quiere usar saliva, El puede hacerlo. Si El quiere hacerlo en respuesta a oración o ayuno, El puede hacerlo. No hay limite al poder de Dios excepto en nuestra imaginación.

Cuando Jesús se aparece en tu vida, confía en lo que El dice y obedece y luego espera por la bendición, podrías ser sorprendido de lo que Dios hace.

No esperes que Dios actúe siempre de la misma manera en tu vida. Cuando tienes dificultades, problemas en tu vida, no seas tan familiar con Dios que estas esperando que El actúe como tu crees que debe ser; puedes perder la gran bendición del mover fresco de Dios en tu vida. 

La invitación es a creer y obedecer a Jesús para recibir sanidad.


VECINOS CEGADOS POR INCREDULIDAD (versos 8-12)

8 Sus vecinos y los que lo habían visto pedir limosna decían: “¿No es éste el que se sienta a mendigar?”9 Unos aseguraban: “Sí, es él.” Otros decían: “No es él, sino que se le parece.” Pero él insistía: “Soy yo.”. 10 le preguntaron  “¿Cómo entonces se te han abierto los ojos?” 11 “Ese hombre que se llama Jesús hizo un poco de barro, me lo untó en los ojos y me dijo: "Ve y lávate en Siloé." Así que fui, me lavé, y entonces pude ver.” 
12 Le preguntaron “¿Y dónde está ese hombre?”. “No lo sé” respondió. 

Uno pensaría que la gente estaría súper feliz de ver al ciego sano. Pero no, aquellos que debieron ser los primeros en alegrarse, mostraron un espíritu amargo, de incredulidad. ¿Qué pasó cuando este hombre regreso a la gente que le conocía?

- algunos no creían que era él

- otros exigieron que les dijera como había sucedido

Los vecinos estaban escépticos de lo que había pasado.

Ellos sabían que este hombre era el ciego que mendigaba, y ahora esta viendo. Quizás algunos se preguntaron por el resto de sus vidas "¿era realmente ciego o estaba haciéndose el ciego para pedir limosna?"

Como los dos ciegos que estaban en el cine y el uno le dice al otro “alcanzas a ver?” y el otro le dice “no”. “Entonces pasémonos al frente”.

¿Cuántos de nosotros sufrimos de incredulidad o escepticismo? Yo soy la primera en levantar la mano. Soy escéptica de los que dicen que tienen poderes sanadores, Soy escéptica de quienes dicen tener revelación especial de Dios. Hasta que Dios me sorprende demostrándome su poder de manera directa. Hace pocos días acabo de suceder con mi esposo. Lleva ya meses sufriendo de dolores intensos en sus manos y los doctores le dieron un diagnostico complicado. Bueno en el grupo de conexión hemos estado orando por sanidad pero no fue hasta que el doctor le dijo que los segundo resultados del mismo examen salieron buenos que dijimos wow Dios tu eres poderoso!
La invitación es a creer en el poder de Dios.
FARISEOS CEGADOS POR RELIGION (versos 13-17)
13 Llevaron ante los fariseos al que había sido ciego.14 Era sábado cuando Jesús hizo el barro y le abrió los ojos al ciego.15 Por eso los fariseos, a su vez, le preguntaron cómo había recibido la vista. Respondió  “Me untó barro en los ojos, me lavé, y ahora veo”. 
16 Algunos de los fariseos comentaban: “Ese hombre no viene de parte de Dios, porque no respeta el sábado.” Otros objetaban: “¿Cómo puede un pecador hacer semejantes señales?” Y había desacuerdo entre ellos. 17 Por eso interrogaron de nuevo al ciego: “¿Y qué opinas tú de él? Fue a ti a quien te abrió los ojos.” Contestó “Yo digo que es profeta”. 


¿Qué pasó cuando trajeron al que había sido ciego a los fariseos?

Dijeron que Jesús es un pecador porque le sano en sábado. Cerraros sus ojos al milagro en frente de ellos. 

Jesús hizo este milagro el sábado. Sabemos que uno de los 10 mandamientos es guardar el día de reposo. Pero a la medida que había pasado el tiempo, los fariseos habían salido con definiciones de lo que significa guardar el dia de reposo.  Habían hecho una ley que define que hacer barro con saliva era trabajo y por lo tanto quebrantaba el mandamiento y era pecado. ¡Imagínense!

Jesús condenó a los fariseos muchas veces. ¿Por qué? Porque ellos estaban mas preocupados de sus tradiciones y religión  que de Dios. Tradiciones por si mismas no son malas. El problema es cuando le damos más valor a las tradiciones que a Dios.

¿Cuáles son algunas de las tradiciones que tenemos que pueden causarnos cometer los mismos errores que los fariseos cometieron?

El nombre de la iglesia a la que vamos, el estilo del servicio, el orden del servicio, la ropa que usa el predicador.
La invitación es a que le pongamos mas atención a lo que Dios esta haciendo que a las tradiciones.

PADRES CEGADOS POR TEMOR (versos 18-23)

18 Pero los judíos no creían que el hombre hubiera sido ciego y que ahora viera, y hasta llamaron a sus padres19 y les preguntaron: “¿Es éste su hijo, el que dicen ustedes que nació ciego? ¿Cómo es que ahora puede ver?” 20 Los padres contestaron “Sabemos que éste es nuestro hijo, y sabemos también que nació ciego.21 Lo que no sabemos es cómo ahora puede ver, ni quién le abrió los ojos. Pregúntenselo a él, que ya es mayor de edad y puede responder por sí mismo.” 22 Sus padres contestaron así por miedo a los judíos, pues ya éstos habían convenido que se expulsara de la sinagoga a todo el que reconociera que Jesús era el Cristo.23 Por eso dijeron sus padres: «Pregúntenselo a él, que ya es mayor de edad.» 


Los fariseos llamaron a los padres del ciego y ¿cómo respondieron? Ellos no querían ser inmiscuidos. ¿Por qué?  Porque estaban temerosos de que los expulsaran de la sinagoga.

Probablemente tan temerosos como un ciego al que su amigo también ciego le dice:

- ¿Me Prestas 1000 Dólares? Y él le responde: - ¿Cuando me lo devuelves?

- Cuando Nos Veamos.

En la cultura judía una vez que eres removido de la sinagoga ya no podías volver ni podías ir a otras sinagogas. Y los demás no era permitidos a hablarte o relacionarte contigo. Eras excluidos de la sociedad, totalmente aislado.

Así que no es sorprendente que los padres del ciego estaban temerosos. Imagina por un momento como ellos se sintieron. Por un lado su hijo que era ciego de nacimiento ahora veía, por el otro lado si reconocían que veía por el poder de Jesús, serian expulsados de la comunidad.

El temor paraliza y nos detiene de experimentar el poder de Dios completamente.

¿Cuántas veces actuamos como estos padres? Vemos el poder de Dios en acción pero tenemos temor del que dirán, si hablamos mucho de Dios nos van a llamar locos, o peor, evangélicos. El temor corta el fluir de Dios y detiene nuestro crecimiento espiritual.

La invitación es a que seamos valientes y nos sacudamos del temor.

FARISEOS CEGADOS POR CONTROL (versos 24-34)

24 Por segunda vez llamaron los judíos al que había sido ciego, y le dijeron: “Júralo por Dios. A nosotros nos consta que ese hombre es pecador. 25 Respondió el hombre “Si es pecador, no lo sé. Lo único que sé es que yo era ciego y ahora veo.” 26 Pero ellos le insistieron: “¿Qué te hizo? ¿Cómo te abrió los ojos?” 27 “Ya les dije y no me hicieron caso. ¿Por qué quieren oírlo de nuevo? ¿Es que también ustedes quieren hacerse sus discípulos?” 28 Entonces lo insultaron y le dijeron: “¡Discípulo de ése lo serás tú! ¡Nosotros somos discípulos de Moisés! 29 Y sabemos que a Moisés le habló Dios; pero de éste no sabemos ni de dónde salió.” 30 Respondió el hombre “¡Allí está lo sorprendente!: que ustedes no sepan de dónde salió, y que a mí me haya abierto los ojos. 31 Sabemos que Dios no escucha a los pecadores, pero sí a los piadosos y a quienes hacen su voluntad. 32 Jamás se ha sabido que alguien le haya abierto los ojos a uno que nació ciego.33 Si este hombre no viniera de parte de Dios, no podría hacer nada.” 34 Ellos replicaron: “Tú, que naciste sumido en pecado, ¿vas a darnos lecciones?” Y lo expulsaron. 

Los fariseos estaban tan convencidos de que Jesús no podía ser el Mesías que continuaban cerrando sus ojos al milagro en frente de ellos. No solo eso sino que estaban furiosos de que él que había sido ciego no se sometiera a las enseñanzas de ellos.

Ellos necesitaban sentir que estaban en control, y la menor señal de perdida de control los enojaba, los ponía nerviosos, los desestabilizaba, al punto de llevarlos a ceguera espiritual, insultar al hombre que había recibido el milagro y a expulsarlo de la comunidad.

Le fue peor que al ciego que fue detenido por la policía en un tiroteo entre ladrones. Luego de un rato lo sueltan porque “no tenia nada que ver”.

Lo mismo nos puede pasar a nosotros cuando sentimos que debemos estar en control.

¿Cuántos acá sufren de eso? Yo tengo esa tendencia, es natural querer estar en control, es parte de nuestra naturaleza caída, nos hace sentir que todo esta bien, que no hay riesgos.

Pero la verdad es que no podemos estar en control, solo Dios tiene total control. Lo único que logramos es estresarnos y en el camino herir a otros.

Si podemos entender que es cuando nos sometemos a Dios que podemos estar bien, porque El si puede tener el control y darnos los beneficios, entonces podemos descansar, podemos vivir sin las presiones de querer estar encima de todo.

Es como el niño que no tiene que preocuparse si todo esta bien en la casa, le deja ese problema al papa, que mire si todo esta bajo control, el niño simplemente disfruta de los beneficios del control del padre. 
La invitación es a depender del control de Dios.

JESUS LE DA VISTA ESPIRITUAL AL CIEGO (versos 35-38)
35 Jesús se enteró de que habían expulsado a aquel hombre, y al encontrarlo le preguntó: “¿Crees en el Hijo del hombre?” 36 “¿Quién es, Señor? Dímelo, para que crea en él.” 37 Le contestó Jesús “Pues ya lo has visto; es el que está hablando contigo.” 38 Declaró el hombre “Creo, Señor”. Y, postrándose, lo adoró. 

Mira como la vista espiritual del hombre mejoro a medida que la historia avanza. En verso 11 el dice que Jesús es un hombre. En verso 17 el dice que Jesús es un profeta. En verso 27 el dice que Jesús es alguien que tiene discípulos. En verso 33 dice que Jesús es un hombre de Dios, y en verso 38 dice que Jesús es Señor.

Este hombre entendió quien era Jesús, no solo recibió visión física pero sobre todo visión espiritual. 

¿Cómo estamos nosotros? ¿Estamos creciendo en nuestra relación con Dios? Si no conocías de Jesús, ¿estas abriéndole tu corazón a El?

Si ya conocemos a Jesús nuestro nivel de entendimiento espiritual debe crecer a medida que avanzamos en nuestra jornada.

Hay algo mal en nuestra vida si nuestro entendimiento de Jesús hoy es el mismo de ayer. Si Jesús en este capitulo de tu vida es el mismo Jesús del ultimo capitulo, entonces estas perdiendo bendiciones en tu vida espiritual. Dios quiere que crezcas en tu nivel de entendimiento. El quiere revelarse en tu vida de una manera mayor cada vez.
La invitación es a que estemos abiertos a recibir visión espiritual por el poder de Dios.


LA CEGUERA ESPIRITUAL MATA (versos 39-41)

39 Entonces Jesús dijo: “Yo he venido a este mundo para juzgarlo, para que los ciegos vean, y los que ven se queden ciegos.” 40 Algunos fariseos que estaban con él, al oírlo hablar así, le preguntaron: “¿Qué? ¿Acaso también nosotros somos ciegos?” 41 Jesús les contestó: “Si fueran ciegos, no serían culpables de pecado, pero como afirman que ven, su pecado permanece.” 

Jesús dijo que para eso había venido al mundo, para dar ojos de fe a aquellos que están espiritualmente ciegos. Pero aquellos que piensan que lo saben todo y rechazan la palabra de Dios una y otra vez, para ellos Jesús vino a hacerles aun más ciegos.

Así que ser espiritualmente ciego no es el peor pecado en el mundo, pero pensar que puedes vivir bien sin Jesús, ese es un pecado terrible que lleva a muerte eterna.

La invitación es a que reconozcamos nuestra ceguera espiritual para así recibir vida eterna.

CONCLUSION

Vez ¿como esta historia es tu historia y mi historia? Vinimos a este mundo con los ojos de nuestra alma cerrados, nacimos espiritualmente ciegos. No podíamos ver quien era Jesús, por lo tanto muchas de las cosas en este mundo no hacían sentido. Quizás algunos de ustedes recuerdan como se sentían, ir vagando a través de la vida con el alma ciega, tratando lo mejor que se puede pero sin éxito.

Estábamos ciegos al juzgar a otros, al dudar en el poder de Dios, al abrazar la religión más que a Dios, al dejarnos paralizar por el temor, al querer tener todo bajo nuestro control.

Pero Jesús intervino. Lo que Jesús hizo por el hombre de esta historia Jesús quiere hacer por ti. El vino para manifestar las obras de Dios y tiene poder para abrir los ojos de nuestra alma. 

La invitación es a que actuemos como el ciego de esta historia, que cuando Jesús le hablo, él creyó, obedeció, y llego a adorarle.
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