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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

20 de julio del 2008 – Mercedes Cook
Somos el Templo del Espiritu Santo
Continuamos con la serie acerca del Espiritu Santo. La semana pasada Jimmy nos enseno que el ES es la presencia de Dios en este mundo y como el ES se manifesto en el antiguo y en el nuevo testamento.


1. Tu y yo somos el Templo del ES

Esta semana lo unico que vamos a aprender es que ahora nosotros somos los templos del ES. Pero si comprendemos la profundidad de esa verdad, entonces eso es todo lo que necesitamos aprender hoy.

Una de las cosas que Jesus dijo (Juan 14.16-17) es que el tenia que partir pero que nos dejaba a un consolador, el ES que siempre estara con nosotros y nos ensenara lo que es verdad.

Pues en el nuevo testamento el apostol Pablo confirma esto:


1 Cor 3.16-17a

16 ¿Acaso no saben que ustedes son un templo de Dios, y que el Espíritu de Dios vive en ustedes? 17 Ustedes son el templo santo de Dios,… 

Leamoslo de nuevo todos juntos.


Que es un templo?


Un lugar donde Dios reside. Lugar dedicado a adorar a Dios. Edificio reservado para propositos muy epeciales. Lugar sagrado, separado de usos ordinarios.

Dios dice que eso somos nosotros: un lugar donde Dios reside, dedicado a adorar a Dios, reservado para propositos muy especiales, sagrado, separado de actividades ordinarias.

Que piensas de esto? Lo crees? Vives conforme a quien eres?


Dentro de nosotros habita la presencia misma de Dios hermanos!!!!

Algunos de ustedes quizas estan pensando que no puede ser posible que el ES habite dentro de ustedes. Pero la verdad es que si haz aceptado a Cristo en tu corazon, entonces el ES vive dentro de ti:


1 Cor 6.19-20

19 El cuerpo de ustedes es como un templo, y en ese templo vive el Espíritu Santo que Dios les ha dado. Ustedes no son sus propios dueños.20 Cuando Dios los salvó, en realidad los compró, y el precio que pagó por ustedes fue muy alto. Por eso deben dedicar su cuerpo a honrar y agradar a Dios.


2. Nos convertimos en el templo del ES cuando aceptamos a Jesus en el corazon. 

Es algo milagroso que sucede en lo espiritual, se llama regeneracion. Es el cambio espiritual que sucede en nuestro corazon y que nos permite responder a Dios en fe para vivir de acuerdo a Su voluntad. 


Tito 3.5

y nos salvó. Pero no porque hubiéramos hecho algo bueno, sino porque nos amaba y quiso ayudarnos. Por medio del poder del Espíritu Santo nos salvó, nos purificó de todos nuestros pecados, y nos dio nueva vida. ¡Fue como si hubiéramos nacido de nuevo!

Es un nacimiento espiritual. Recuerda que en Genesis 2.7 Dios creo al hombre y soplo el aliento de vida en el. Pero por el pecado el hombre murio espiritualmente. Ahora Jesus sopla de nuevo sobre nosotros para recibir el ES que nos da vida espiritual nuevamente. (Jn 20.21-22).

Asi que si no haz aceptado a Jesus entonces no tienes al ES.

Si haz aceptado el sacrificio de Jesus y le haz rendido tu vida a El, tienes al ES viviendo dentro de ti todo el tiempo. Su vida nos cambia espiritualmente. El viene a vivir dentro de nosotros. Pasamos de las tinieblas a la luz. Nos convertimos en el templo del ES.

Dios vive dentro de nosotros. 

Ahora no me preguntes si es que Dios está entre el estomago y el higado, o no te imagines que si te hacen cirugia estan cortando un poquito de Dios. 

No, Dios vive dentro de nuestro ser interior, nuestro espiritu.

Dios nos da el regalo de la salvacion y del ES gratis, pero depende de nosotros recibirlo, abrazarlo, apreciarlo, honrarlo como le merece. Para depender del ES fijamos profundamente en nuestra mente que Dios habita dentro de nosotros. 

Si no crees esto estas llamando a Dios mentiroso, pero sabemos que Dios no miente.

Asi que lo que tenemos que hacer es creer lo que Dios dice. Y Dios dice que El vive dentro de ti. Ese es el nuevo cimiento de nuestra existencia. El nos hace uno con el Padre y el ES. El penetra cada parte de tu vida con Su personalidad, naturaleza, presencia, poder, caracter, integridad, disposicion, fidelidad. Su gracia es mas que suficiente para cualquier cosa que necesites. Por fe puedes tomar de Su naturaleza para cualquier actividad que necesites hacer en tu vida diaria. Cuando abrazas esta verdad vas a ver la diferencia en la forma que piensas, reaccionas, te comportas, y logras resultados.

CHISTE


3. Dios quiere que pensemos en las cosas de Dios, no en las de este mundo
Dios nos regenero y asi es como El quiere que pensemos. Esto me fuerza a verme como uno con Cristo, habitando con Dios en Su trono, aun cuando todavia tenemos que lidiar con los problemas diarios.


Colosenses 3.1-4

1-2 Dios les dio nueva vida, pues los resucitó juntamente con Cristo. Por eso, dediquen toda su vida a hacer lo que a Dios le agrada. Piensen en las cosas del cielo, donde Cristo gobierna a la derecha de Dios. No piensen en las cosas de este mundo.3-4 Pues ustedes ya han muerto para el mundo, y ahora, por medio de Cristo, Dios les ha dado la verdadera vida. Cuando Cristo venga, también ustedes estarán con él y compartirán su gloriosa presencia.

Como podemos pensar en las cosas del cielo pero no en las de este mundo?

Por ejemplo madres, Dios les ha dado una incredible responsabilidad y no es lo que el mundo dice, o de que la casa luzca como para foto, o para cocinar como chefs, o para ser una experta en organizacion. La responsabilidad es la de moldear los hijos en adultos que conocen, aman, y sirven a Dios. Como se relaciona lavar la ropa y los banos con eso? Se trata de tener la cabeza en las nubes, en una buena manera, pensar en las cosas de arriba.

A medida que piensas en los planes de Dios, Su voluntad, Su trabajo en la vida de tu familia, tu vez las cosas de aca con una perspectiva diferente, la perspectiva de Dios. Es como ponerse gafas correctivas, asi es como puedes ver claramente, es como puedes descartar lo que no es importante, y sintonizarte en lo que es importante. Asi es como puedes mirar alrededor a las cosas que no estan exactamente como quieres y decir “esta bien, es acceptable”.

Solo asi dejas de obsesionarte por tener una casa perfecta y no te sientes mal. Todavia guardas la esperanza pero eres realista. Ya no juzgas que clase de madre eres basada en cuantos platos haz lavado o que tan limpio esta el bano. Puedes mirar con un enfoque celestial y preguntarte:

- Le mostre a mis hijos hoy que les amo?

- Le mostre a mis hijos hoy que Dios les ama mas que yo?

- Le ayude a mis hijos hoy a ver como ellos pueden compartir el amor de Dios con otros?

Se trata de cambiar nuestro punto de vista.


4. Dios hace el templo santo, nosotros caminamos en santidad.

Dios nos hace santos. No hay nada que nosotros podamos hacer para volvernos santos. Eso es lo que Dios hace. Pero una vez que nuestro espiritu es santo, es nuestra responsabilidad caminar en santidad. 


1 Pedro 1.15-16

15 asi como aquel que os llamo es santo, sed tambien vosotros santos en toda vuestra manera de vivir, 16 porque escrito esta: “Sed santos, porque yo soy santo”.

Como logramos esto? 

Imaginate que haz invitado a Jesus a tu casa pero le tratas como a una de esas visitas que solo le atendemos en la sala, no lo dejamos que se asome a la cocina, recamaras, y mucho menos al cuarto de guardar los checheres. Le estamos tratando como alguien que no tiene autoridad sobre nuestra casa, solo le dejamos ver las partes bonitas, pero no le dejamos entrar en los lugares que necesitan ser arreglados. Es como si tienes la casa llena de cucarachas, llamas al exterminador, pero no le dejas pasar de la sala. No le dejas hacer su trabajo, las cucarachas van a seguir reinando en la cocina hasta que dejes actuar a aquel a quien llamaste para que limpiara tu casa. 

O es como si invitas a una persona a tu casa pero no le atiendes. La persona entra, se sienta y espera por ti. Y tu le dejas alli porque tienes otras cosas que hacer, estas ocupado viendo TV, o hablando por telefono, o leyendo. La cosa es que estas desaprovechando la oportunidad de atender a la persona. Jesus vino para hacer Su hogar en tu casa pero tal vez lo estas tratando peor que a un visitante. Que si el invitado fuera el presidente del pais. Con seguridad que estarias haciendo todo lo posible por atenderle. Pues dejame decirte que Jesus es mas importante que cualquier otra persona en el mundo. Que tanto tiempo le dedicas a escucharle?

Tu eres el templo del ES, donde tu vas, El va. El es testigo de cada cosa que haces, aun cuando sean cosas que no le agraden a El. Piensa acerca de eso, no te puedes esconder de Dios. Donde tu vas, El va. Pero deberia ser lo contrario: que tu solo vas donde El va. Tu siguiendo a Jesus. 

Si estas tratando de resistir al pecado por ti mismo, vas a fallar. Es como tratar de sacar el aire de un vaso. Como puedes hacerlo? Ideas? Llenar vaso con agua. El agua ha sacado el aire. Para sacar el pecado de nuestra vida no tenemos que enfocarnos en el pecado, tenemos que enfocarnos en Dios.


Cuando dejamos actuar al ES nuestros deseos cambian. Nos alejamos del pecado. Yo no tengo la suficiente fuerza de voluntad para dejar de hacer las cosas que no debo hacer. Pero el ES dentro de mi me guia a enforcarme en Dios. 

Pero porque es que preferimos hacer las cosas a nuestra manera en vez de aceptar el camino de Dios? Porque es que corremos de una cosa a otra, sin encontrar satisfaccion, pero no corremos a Dios? 

La respuesta es porque es el camino de menor resistencia, es lo mas facil de hacer, es lo que estamos entrenados a hacer. Lo hemos hecho toda nuestra vida. Cuando te sientes deseperado, con problemas, en crisis, es mas facil prender la TV, o beber alcohol, o sentir lastima de nosotros mismos, es mas facil hacer eso, que volvernos a Dios. Porque? Porque tendemos a actuar de la manera que hemos actuado la mayor parte de nuestra vida. 

 

Pero el ES transforma nuestra mente.


5. Pasos para vivir como el templo del ES:


a. - Le crees a Dios cuando El dice que tu eres el templo de su ES. 

Una vez que recibes a Jesus en tu corazon, lo unico que tienes que hacer es creerle, identificarte con El, hasta que sean una sola carne, un corazon, un alma, una vida. Es como lo que una persona que se casa tiene que hacer: renuncias a su vida independiente y egoista porque ahora hay alguien a quien servir. En el caso de un cristiano es despedirnos de nuestra vida carnal, egoista e independiente de Dios.Ahora estamos unidos a Jesus y el ES mora en nosotros y nos da el poder para reflejar a Jesus en todo lo que hacemos.

Si piensas todo el dia que eres el templo del ES, el ES se va a encargar de cambiarte hasta que seas la imagen viviente de Jesus.


b. - Te repites esto a ti mismo constantemente: “El ES vive dentro de mi” hasta que ya no haya duda, contradiccion u olvido.

Empezamos a experimentar cambios cuando agresivamente concordamos con la verdad de que el ES vive dentro de nosotros:  “Dios Padre, Hijo, ES, tu eres mi vida, tu vives en mi. No tengo otra vida, no necesito otra vida, no quiero otra vida, solo la tuya. Tu siempre estas dentro de mi, dirigiendome, mostrando tu naturaleza a traves mio, yo siempre estoy habitando en tu presencia”. Acostumbrate a desarrollar ese dialogo con el Dios que vive dentro de ti. Ya no estas solo, El esta siempre contigo y dentro de ti. Tu haces todas las cosas junto con El. Empieza a pensar de ti mismo como uno con Dios en todas las cosas porque estas en la presencia de Dios a todo momento.

- Colocas recordatorios de que eres el templo del ES a lo largo del dia: espejo, cartera, mesa, taller, carro, etc.


c. - Usas cada cosa que te sucede, sea positiva o negativa, para continuar concientizandote de que el ES vive dentro de ti. Te enfocas en el ES viviendo dentro de ti, dandole la bienvenida, sirviendole.

- Tu pasion es demostrar la naturaleza de Dios en todo lo que piensas/dices/haces


d. - Te ves a ti mismo como una expression viva del ES en todas las situaciones. Esto te ayuda a saber que escoger y que no escoger momento a momento, decision a decision, problema a problema, encuentro a encuentro.


Escucha esto:

Ser es primero, hacer es Segundo. Tu naturaleza determina tu actividad. Tu actividad revela tu naturaleza.

Te invito para que medites como el ser templo del ES influye tu vida, tus relaciones en la casa/trabajo/calle/tus reacciones a las tentaciones/dificultades/dolor/desastre/injusticia /triunfo/honor. Pidamosle al ES que nos muestre a Cristo en todas las cosas.

OREMOS 

Si no haz aceptado a Jesus en tu corazon te invito para que lo hagas hoy, para que recibas al ES en tu vida. Solo tienes que reconocer que eres un pecador, aceptar el sacrificio de Jesus, e invitarle a que sea el Senor de tu vida.

Repitamos todos juntos esta oracion …

Ahora que tenemos el ES en nuestra vida cerremos nuestros ojos y oremos.































21








20








19





18





17





16





15





14





13





12





11





10





9





8





7





6





5





4





3





2





1











PAGE  
1

