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Mojando Nuestros Pies
La semana pasada iniciamos una nueva serie titulada: Sal de la Barca.  A través de esta serie queremos ver como podemos vivir una vida de fe.  Vimos que Pedro caminó sobre las aguas y nosotros también estamos invitados a tomar un paso de fe para poder experimentar el poder y la presencia de Dios.  Tenemos que aprender a caminar sobre las aguas, por supuesto no literalmente, solamente que estemos en la tina lo podemos hacer.  Definimos el caminar sobre las aguas como: Haciendo algo juntamente con Dios que nunca podríamos hacer por nuestra propia cuenta. Veamos lo que sucedió:

Mateo 14:22-32 (NVI)

En seguida Jesús hizo que los discípulos subieran a la barca y se le adelantaran al otro lado mientras él despedía a la multitud.23 Después de despedir a la gente, subió a la montaña para orar a solas. Al anochecer, estaba allí él solo,24 y la barca ya estaba bastante lejos de la tierra, zarandeada por las olas, porque el viento le era contrario.25 En la madrugada, Jesús se acercó a ellos caminando sobre el lago.26 Cuando los discípulos lo vieron caminando sobre el agua, quedaron aterrados. —¡Es un fantasma! —gritaron de miedo.27 Pero Jesús les dijo en seguida: —¡Cálmense! Soy yo. No tengan miedo.28 —Señor, si eres tú —respondió Pedro—, mándame que vaya a ti sobre el agua.29 —Ven —dijo Jesús. Pedro bajó de la barca y caminó sobre el agua en dirección a Jesús.30 Pero al sentir el viento fuerte, tuvo miedo y comenzó a hundirse. Entonces gritó: —¡Señor, sálvame!31 En seguida Jesús le tendió la mano y, sujetándolo, lo reprendió: —¡Hombre de poca fe! ¿Por qué dudaste?32 Cuando subieron a la barca, se calmó el viento.

El seguir a Jesús siempre involucra que tomemos la decisión entre el confort (la seguridad de la barca) y el riesgo (el estar fuera de la barca).  Yo creo que al profundizar en nuestra jornada espiritual llegamos a enfrentar un dilema.  ¿Cómo podemos saber si Jesús nos esta llamando a que salgamos de la barca?

A través de los años he visto como algunas personas toman decisiones imprudentes en sus relaciones, finanzas, en el trabajo y tratan de racionalizarlas con un idioma espiritual. El Señor me dijo que lo hiciera, Dios me puso a este hombre en la vida.  


Tenemos que reconocer la diferencia entre la fe y la necedad.

A través de los años los comentaristas de la Biblia no han estado de acuerdo en la razón porque Pedro se salió de la barca.  Algunos creen que fue porque quería expresar su devoción ante Jesús y otros creen que fue porque era muy impulsivo.

Si estudias la vida de Pedro te darás cuenta que sí es una persona que era caracterizada por ser muy impulsivo.  El era una de las personas que brincaba antes de ver o hablaba antes de pensar.  ¿Algunos de ustedes conocen a personas así o tal vez son así?  
La mayoría de personas cuando no saben que decir se quedan calladas, pero Pedro no era así:

En el monte de transfiguración cuando Jesús fue transfigurado y llenado de gloria vemos que Pedro dijo deberíamos de construir tres enramadas. La Biblia dice literalmente: Pedro no sabia lo que decía.  Que bonito que eso sea lo que se diga de uno… Ese no sabe lo que dice.  Ese solo habla porque Dios le dio el don del habla.
En el Jardín de Getsemaní, Pedro impulsivamente tomó su espada y le cortó la oreja a Malco el siervo del sumo sacerdote.
Pedro nos muestra que podemos parecer que somos sabios o valientes pero tal vez obramos mas como necios (actuando sin pensar). A veces hacemos cosas que nosotros queremos hacer y creemos que Dios es quien nos esta diciendo que lo hagamos.  
La historia de Pedro caminando sobre las aguas no es una historia que nos habla simplemente acerca de tomar riesgos sino es una historia de obediencia y discipulado.  Tenemos que tener la valentía para tomar riesgos y también la sabiduría para saber cuales riesgos tenemos que tomar.
Entonces ¿cómo podemos saber la diferencia entre el llamado autentico de Dios y un sentido impulsivo?
Necesitamos tener discernimiento.  La palabra discernimiento significa: separar, distinguir, determinar, resolver.  En el ambiente espiritual el discernir significa identificar cual es el espíritu que esta obrando en una situación.  Es el Espíritu de Dios o es otro espíritu.  Cuándo creemos que somos llamados a hacer algo tenemos que discernir si es Dios quien no esta llamando, o será el enemigo, será nuestro propio deseo, o será lo que otra persona quiere que yo haga.
También necesitamos discernimiento para entender si estamos siendo sordos al llamado de Dios.  A menudo podemos rechazar el llamado porque queremos hacer otras cosas o no queremos hacer nada. 


El llamado no es algo que se escoge sino se descubre. 
El llamado no es algo que se escoge como uno escoge una carrera o un trabajo.  Sino todos tenemos que descubrir ese llamado de Dios.  Cada persona tiene el lugar donde tiene que servir in la obra de Dios.  Por eso queremos ver en este día como podemos estar:


Discerniendo y Desarrollando el Llamado de Dios:

1. Tenemos que aprender a reconocer la voz de Dios.

Lo primero que hizo Pedro antes de salir de la barca fue que quiso confirmar la identidad de Jesús.  El dijo: Si eres tu… mándame que vaya a ti.  Nosotros también hacemos lo mismo.  Le decimos a Dios, si eres tu dame una seña.  Tenemos dificultad en reconocer la voz de Dios.  

Hay tantas voces que nos llaman, las voces de la cultura, carrera, amistades, aun la voz de nuestro ego. A veces estas voces pueden opacar la voz de Dios.  Por lo tanto, tenemos que concentrarnos en escuchar la voz de Dios.  Una clave para hacer esto es tener conocimiento de la Biblia pues es la Palabra de Dios.  Allí encontramos tantas historias de como Dios le hablo a ciertas personas y como ellos descubrieron su llamado.  
Para escuchar la voz de Dios también:
2. Tenemos que aprender a orar continuamente.

Antes que Pedro saliera de la barca le pidió a Jesús que confirmara su identidad y también le dijo a Jesús mándame a que vaya a ti sobre el agua.  

Pedro estaba aprendiendo la diferencia entre la necedad y un paso de fe.  El tirarse al agua durante una tormenta es lo más tonto que uno pueda hacer, es mejor estar en el barco.  Antes de hacerlo, Pedro quería saber que lo que iba a hacer era algo que Jesús le estaba diciendo que hiciera.  

Usualmente creemos que la oración es el tiempo que le hablamos a Dios, pero parte de la oración también es escuchar la voz de Dios.  Para que haya comunicación tiene que ver dos personas que hablan y dos personas que escuchan.  La Biblia dice que Dios esta atento a la voz de nuestros ruegos.  Nosotros también tenemos que estar atentos a la voz de Dios.  La oración es la herramienta más poderosa para que podamos descubrir nuestro llamado.  Porque al tomar tiempo con Dios, podemos conocer su corazón, la verdad es que también sus deseos se convierten a ser nuestros deseos.

Dios quiere que tengamos una relación intima con él y que descubramos nuestro llamado, pero para que podamos discernir nuestro llamado tenemos que responder a algunas buenas preguntas sobre nuestras vidas.
3. Tenemos que identificar nuestros dones y nuestras limitaciones.

Tenemos que ser honestos con nuestras propias vidas.  Todos tenemos dones (estas son los talentos que tenemos) y también tenemos limitaciones (o debilidades).  Tenemos que saber cuales son nuestros dones y limitaciones.  De que sirve explicar el significado del Cristianismo si no ha tenido un significado profundo en nuestras vidas.  Para que podamos descubrir nuestro llamado tenemos que reconocer nuestras áreas fuertes y nuestras áreas de crecimiento.
Algo muy importante es que cuando sentimos que estamos siendo llamados a hacer algo: 
4. Tenemos que buscar el consejo de los que conocemos y amamos.

Desdichadamente hay tantas personas que andan como el llanero solitario.  Pero si vemos aun el llanero solitario tuvo a su amigo Toro.  
No podemos tomar nuestras decisiones solos.  Necesitamos la ayuda, protección, y dirección del cuerpo de Cristo.  La Biblia dice que la sabiduría esta en la multitud de consejos.  Tenemos que ser suficiente humildes para buscar el consejo de otras personas.  
(Testimonio Personal – al empezar la Comunidad Vina)

Todos tenemos un llamado.  Algunos somos llamados a ser misioneros, otros a ser pastores, otros a servir a nuestros vecinos, otros son llamados a ministrar a los niños.  Hay tantas diferentes maneras que podemos servirle a Dios.
Cuando hemos descubierto nuestro llamado:
5. Tenemos que recibir la pasión para cumplir nuestro llamado.

Muchas veces creemos que el llamado de Dios involucra hacer cosas grandes.  La verdad es que no siempre somos llamados a hacer cosas grandes como ir al otro lado del mundo para predicar.  Tenemos que tener la pasión para servir a otros.  Me gusta algo que leí que dice: “Tu llamado lo descubres donde tu profundo gozo se encuentra con la profunda necesidad del mundo.”  Dios no siempre nos llama a lo espectacular sino muchas veces nos llama a que impactemos a otros en situaciones normales.  Tenemos que recibir ese gozo para vivir para Dios.

Si nos vamos a salir de la barca, de nuestra zona de confort para poder impactar y experimentar a Dios tenemos que tomar la decisión y tenemos que actuar.

Mojando nuestros pies involucra que tomemos el primer paso.
Dios nos quiere usar pero tenemos que tomar el primer paso de fe.  La Biblia nos cuenta de personas que tuvieron que confiar en Dios y tomar el primer paso de obediencia.  Por ejemplo, para que los Israelitas pudieran ser liberados de la esclavitud en Egipto tuvieron que confiar en Dios.  Ellos tuvieron que caminar hacia el mar rojo antes que él lo partiera.
Al llegar a Jericó, Dios les pidió que marcharan alrededor de la ciudad una vez por seis días y luego en el séptimo dia tuvieron que hacerlo siete veces.  Hasta entonces, los muros cayeron.  Era una estrategia tonta.  Para conquistar uno necesita armas, pero Dios estaba en control.
Si quieres experimentar el poder de Dios en tu vida usualmente tendrás que tomar el primer paso.  El quiere que lo experimentes por lo tanto tendrás que actuar en fe.  Los pasos grandes son el resultado de pasos pequeños.  Dios usualmente no nos da los planos para toda la vida, pero si nos quiere guiar paso a paso para que descubramos nuestro llamado.
Esta vez, Pedro no tomó una acción necia, sino tomo un paso de fe.  Como resultado, él experimentó gozo, libertad y experimentó el poder de Dios.  ¿Cuál otro humano puede decir que ha caminado sobre el agua?  Pedro experimentó lo sobrenatural porque tomó un paso de fe.  Pero lo mas bello de todo es que se acerco a donde estaba Jesús.  Es más fácil tomar riesgos cuando hay alguien con uno.  Nosotros nunca estaremos solos.  Jesús siempre esta con nosotros.  

¿Qué te puede hacer que salgas fuera de tu zona de confort para mojar tus pies?  Yo creo que la mayoría de nosotros si somos honestos podríamos decir que no estamos tomando riesgos en nuestra vida espiritual.  Tal vez tienes que confiar en Dios y así darle el diezmo para experimentar su provisión.  Tal vez Dios te esta llamando a que le confieses tu pecado a otra persona y encuentres libertad.  Tal vez Dios te esta llamando para que uses tus talentos para servir en la iglesia.  Puedes ayudar con los jóvenes, niños, alabanza, sonido etc..  Tal vez Dios te esta llamando a que le des de comer a las personas sin techo o que empieces a impactar a tus vecinos al ver sus necesidades y servirles con amor.  O tal vez ha pasado mucho tiempo y Dios te esta llamando para que le hables a otras personas sobre tu fe y lo que él ha hecho por ti.  
Dios va a lograr su propósito en la tierra, pero él quiere usarte a ti y a mi.  Tu eres parte de este milagro eterno.  Toma el paso de fe para servirle a Dios y para cumplir tu llamado.
Oremos…
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