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Serie: Verdadera Fe (El Libro de Santiago)  
28 de julio del 2013 – Jimmy Reyes

 La Fe Viviente

¿Tienes verdadera fe? 

La respuesta a esta pregunta es sumamente importante en nuestras vidas.  Jesús dijo muchas bellas palabras que han animado e inspirado a personas aun miles de años después de estar físicamente aquí… Pero también dijo algunas cosas que han sido difíciles y duras… Miren…

Mateo 7:21-23 (NVI)

»No todo el que me dice: “Señor, Señor”, entrará en el reino de los cielos, sino sólo el que hace la voluntad de mi Padre que está en el cielo. 22 Muchos me dirán en aquel día: “Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre expulsamos demonios e hicimos muchos milagros?” 23 Entonces les diré claramente: “Jamás los conocí. ¡Aléjense de mí, hacedores de maldad!”

No nos gusta escuchar esto, pero esto dice que hay persona que creen que tienen fe y se van a dar cuenta cuando sea muy tarde que no tuvieron una verdadera fe.  La gente va a decir, pero yo hice “la oración”.  Yo respondí al llamado del pulpito.  Yo he ido a la iglesia desde mi niñez.  Nadie quiere escuchar las palabras: Nunca te conocí…

Por eso es que estamos en la serie titulada: Verdadera Fe donde estamos estudiando el libro de Santiago.  La sección que queremos ver en este día empieza en el versículo 14.


Dice… Amados hermanos, ¿de qué le sirve a uno decir que tiene fe si no lo demuestra con sus acciones? ¿Puede esa clase de fe salvar a alguien?

Mira como comienza la frase… ¿De qué le sirve?  Puedo tener todo lo que quiero, pero ¿será que tengo una fe viviente?  ¿En qué maneras soy mejor? ¿En qué maneras es mi mundo mejor porque sigo a Jesús?

¿Sera que mi fe hace la diferencia?  ¿Sera que mi fe me puede salvar?  La respuesta a esta pregunta tiene consecuencias eternas.  

Entonces veamos ¿Cómo tener una fe viviente?

Santiago 2:14-26 (NTV)

Amados hermanos, ¿de qué le sirve a uno decir que tiene fe si no lo demuestra con sus acciones? ¿Puede esa clase de fe salvar a alguien? 15 Supónganse que ven a un hermano o una hermana que no tiene qué comer ni con qué vestirse 16 y uno de ustedes le dice: «Adiós, que tengas un buen día; abrígate mucho y aliméntate bien», pero no le da ni alimento ni ropa. ¿Para qué le sirve? 17 Como pueden ver, la fe por sí sola no es suficiente. A menos que produzca buenas acciones, está muerta y es inútil. 18 Ahora bien, alguien podría argumentar: «Algunas personas tienen fe; otras, buenas acciones». Pero yo les digo: «¿Cómo me mostrarás tu fe si no haces buenas acciones? Yo les mostraré mi fe con mis buenas acciones». 19 Tú dices tener fe porque crees que hay un solo Dios. ¡Bien hecho! Aun los demonios lo creen y tiemblan aterrorizados. 20 ¡Qué tontería! ¿Acaso no te das cuenta de que la fe sin buenas acciones es inútil? 21 ¿No recuerdas que nuestro antepasado Abraham fue declarado justo ante Dios por sus acciones cuando ofreció a su hijo Isaac sobre el altar? 22 ¿Ya ves?, su fe y sus acciones actuaron en conjunto: sus acciones hicieron que su fe fuera completa. 23 Y así se cumplió lo que dicen las Escrituras: «Abraham le creyó a Dios, y Dios lo consideró justo debido a su fe». Incluso lo llamaron «amigo de Dios». 24 Como puedes ver, se nos declara justos a los ojos de Dios por lo que hacemos y no sólo por la fe. 25 Rahab, la prostituta, es otro ejemplo. Fue declarada justa ante Dios por sus acciones cuando ella escondió a los mensajeros y los ayudó a regresar sin riesgo alguno por otro camino. 26 Así como el cuerpo sin aliento está muerto, así también la fe sin buenas acciones está muerta.

¡Wow que intensa esta Escritura!  Este versículo ha sido malinterpretado porque nos hace cuestionar el papel de la fe y las obras en nuestro desarrollo espiritual.
- La Controversia: Santiago vs. Pablo

Santiago 2:24 (NTV)

Como puedes ver, se nos declara justos a los ojos de Dios por lo que hacemos y no sólo por la fe.

Es controversial porque lo que dice Santiago parece que va en contra a lo que Pablo dice en el libro de Romanos.  Básicamente Romanos concluye diciendo que somos justificados por la fe y no por nuestras obras. 

Romanos 3:28 (NTV) 

Así que somos declarados justos a los ojos de Dios por medio de la fe y no por obedecer la ley.


Santiago dice: No solo es la fe, sino fe y obras.  Allí esta la controversia.  Aun esto fue algunos de los puntos que dividió la iglesia católica y protestante.

Por el pecado, todos necesitamos ser salvados.  Jesús vino a la tierra para pagar por nuestros pecados y justificarnos (hacernos justos) delante de Dios.  Este regalo no se recibe por nuestras obras, sino por la misericordia de Dios.  Solo se requiere nuestra fe y confianza en Dios a través del sacrificio y muerte de Jesús. 
Pablo y Santiago estaban hablando de dos cosas distintas.  Pablo estaba peleando en contra del problema del legalismo… que piensa tengo que seguir todas las leyes para ser un seguidor de Jesús, mientras que Santiago estaba confrontando la fe superficial, los que decían no importa como viva mientras que crea estoy bien.

Cuando Pablo estaba hablando de obras se refería a la leyes Judías mientras que Santiago estaba hablando de un estilo de vida que refleja el carácter de Dios. Pablo estaba hablando de como sabes que eres Cristiano y Santiago estaba hablando de como demuestras que eres Cristiano.  ¿Sí están entendiendo?
Vemos que Pablo también creía esto, él escribió en…
Efesios 2:8-10 (NVI)

Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios, 9 no por obras, para que nadie se jacte. 10 Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.

Vemos tres claves aquí, somos salvos… “por gracia”, “mediante la fe”, “para buenas obras”.  Este es el orden… No es a través de las obras sino por la gracia, pero la fe viviente va a confiar en Dios y va a dar buenas obras…

Se recibe la vida, luego se refleja la vida. (Dilo conmigo)
Ya que entendemos esto, entonces veamos: ¿cómo podemos tener una fe viviente?

1.  La fe viviente no solo es algo que se dice. (vs. 14-17)

Amados hermanos, ¿de qué le sirve a uno decir que tiene fe si no lo demuestra con sus acciones? ¿Puede esa clase de fe salvar a alguien? 15 Supónganse que ven a un hermano o una hermana que no tiene qué comer ni con qué vestirse 16 y uno de ustedes le dice: «Adiós, que tengas un buen día; abrígate mucho y aliméntate bien», pero no le da ni alimento ni ropa. ¿Para qué le sirve? 17 Como pueden ver, la fe por sí sola no es suficiente. A menos que produzca buenas acciones, está muerta y es inútil.


Santiago esta dando un contraste entre la fe viviente y la fe muerta.  La fe muerte substituye las palabras por las obras.  No solo tenemos que hablar acerca de nuestra fe, sino tenemos que practicarla. 
Muchas veces podemos decir cosas que parecen ser buenas para hacernos creer que somos espirituales y compasivos.  Cuando vemos una necesidad podemos decir cosas como: Que Dios te bendiga… o voy a estar orando por ti… pero al hacer esto no estamos sacrificando nada. Tenemos que obrar… Somos el cuerpo de Cristo aquí en la tierra.  

Para algunas cosas, en vez de estar orando tenemos que estar obrando.  Decimos estoy orando para que Dios me use en mi vecindad, pero hay necesidades, entonces obremos… Hay personas que están pasando hambre.  No solo necesitan que oremos sino que obremos.  

La fe viviente espera que Dios haga lo sobrenatural mientras uno hace lo práctico y natural.

¿Cuantos se recuerdan de la tira cómica de Snoopy?  

En una ocasión Charlie Brown y Linus están bien calientitos dentro de la casa mientras que Snoppy se esta congelando afuera.  Charlie y Linus hablan que es triste que Snoopy tiene hambre y se esta congelando concluyen que deberían de hacer algo.  Salen afuera se acercan a Snoopy y le dicen: Animo, sigue adelante Snoopy.  ¿Dónde crees que Charles Schultz obtuvo la inspiración para esta tira cómica?  De este versículo… La fe es más que palabras, es más que sentimientos.

Muchas gente dice que es Cristiana, aun muchos nos sentimos mal cuando vemos las dificultades que otros enfrentan… Pero la verdad es que el sentir y el decir que amamos se queda corto si no lo demostramos con nuestras acciones. 

1 Juan 3:17 (NVI)
Si alguien que posee bienes materiales ve que su hermano está pasando necesidad, y no tiene compasión de él, ¿cómo se puede decir que el amor de Dios habita en él?


Esta es la sobria verdad…  Si dices que tienes fe, pero no estas ayudando a otros, tu fe esta muerta.  Nuestra fe tiene que hacer la diferencia no solo en nuestras propias vidas, sino en la vida de los demás. 
Otra cosa que vemos en el capitulo 2 de Santiago es que…

2.  La fe viviente no solo es algo que se cree. (vs. 18-19)




Ahora bien, alguien podría argumentar: «Algunas personas tienen fe; otras, buenas acciones». Pero yo les digo: «¿Cómo me mostrarás tu fe si no haces buenas acciones? Yo les mostraré mi fe con mis buenas acciones». 19 Tú dices tener fe porque crees que hay un solo Dios. ¡Bien hecho! Aun los demonios lo creen y tiemblan aterrorizados. Incluso lo llamaron «amigo de Dios». 



Para algunos la fe es algo intelectual. Es algo que se estudia, discute y debate. ¿De qué sirve conocer tanta Biblia sin acciones?  ¿Puedes ver el sarcasmo de Santiago?… Bien hecho… eres lo máximo chapulín… Miren aun los demonios conocen la Biblia y creen que hay un Dios.  Puedes saberte y memorizarte toda la Biblia y aun llegar a ser un gran demonio…

La fe viviente no se trata de logros intelectuales, sino involucra rendirse al señorío de Cristo. 

Santiago nos esta provocando… Nos esta haciendo pensar en nuestra salvación.  El hecho que fuimos bautizados de niños, hicimos la oración de salvación, o venimos a las reuniones los domingos no significa que somos salvos.  Podemos hacer todos estas cosas y nunca centrar nuestras vidas alrededor de Jesús y sus enseñanzas.  

La fe es algo invisible no tiene peso para los que dicen que la tienen.  ¿Cómo sabemos que tenemos fe? Santiago dice: ¡Demuéstralo! Pruébalo con tu estilo de vida.  
Alguien dijo que la fe es como las calorías… No las puedes ver, pero ¡si puedes ver sus resultados!


3.  ¡La fe viviente es algo que se hace! (vs. 20-26)… Dilo conmigo!!!
¡Qué tontería! ¿Acaso no te das cuenta de que la fe sin buenas acciones es inútil? 21 ¿No recuerdas que nuestro antepasado Abraham fue declarado justo ante Dios por sus acciones cuando ofreció a su hijo Isaac sobre el altar? 22 ¿Ya ves?, su fe y sus acciones actuaron en conjunto: sus acciones hicieron que su fe fuera completa. 23 Y así se cumplió lo que dicen las Escrituras: «Abraham le creyó a Dios, y Dios lo consideró justo debido a su fe». Incluso lo llamaron «amigo de Dios». 24 Como puedes ver, se nos declara justos a los ojos de Dios por lo que hacemos y no sólo por la fe. 25 Rahab, la prostituta, es otro ejemplo. Fue declarada justa ante Dios por sus acciones cuando ella escondió a los mensajeros y los ayudó a regresar sin riesgo alguno por otro camino. 26 Así como el cuerpo sin aliento está muerto, así también la fe sin buenas acciones está muerta.




Santiago nos da dos ejemplos de la fe viviente a través de dos personajes Bíblicas que son muy diferente… 
       ABRAHAM


RAHAB

           Hombre

              Mujer


Judío
                        Gentil

           Patriarca
                       Prostituta
Miren la gran diferencia… Abraham fue llamado amigo de Dios mientras Rahab fue parte de los enemigos de Dios.  ¿Qué tuvieron en común?  Ambos ejercieron la fe viviente.

Fuera de Jesús, Abraham es el hombre más reconocido como el padre de la fe.  En Génesis 22 vemos que Dios estaba probando a Abraham.  Después de muchos años de esterilidad Abraham y Sara pudieron obtener la promesa de tener un hijo.  Un día Dios le dice a Abraham que sacrificara a su hijo.  Dios proveyó un sacrificio, pero Abraham estuvo dispuesto a hacerlo aun ya había puesto a Isaac en el altar.  Abraham demostró su fe con sus obras.  
Rahab una prostituta pagana arriesgo su vida para proteger los espías que Josué había mandado a Jericó.  Ambos fueron reconocidos como justos por las obras que fluyeron de su fe.  
La fe viviente confía en el carácter de Dios en toda circunstancia de la vida.  En la vida nada esta garantizado, lo único garantizado son las promesas de Dios porque están basadas en su carácter.

Déjame decirte que la fe no es fácil.  Resulta en una confianza que nos cuesta todo lo que somos y todo lo que tenemos.  Nosotros no obedecemos ni hacemos obras para ganarnos la salvación.  La gratitud de nuestra salvación hace que obedezcamos y hagamos obras.  Porque amamos a Dios queremos agradarlo, no esta basado en el temor.  Esto es la fe viviente.  Es una fe que ha sido probada y hallada genuina.

Tal vez tu estas siendo probado en este momento… mira a Jesús, aun en medio de la dificultad podemos confiar en él.

Tal vez estas en este día estas pensando en tu salvación…  te exhorto para que recibas el regalo de la vida que viene por gracia de Dios.  El recibirla genuinamente produce una vida de agradecimiento que refleja el carácter y corazón de Dios.  
Hoy quiero animarte a que uses tu fe y confíes en Dios con toda tu vida.

Oremos…
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