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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana
29 de julio del 2012 – Jimmy Reyes

Paciencia: Perseverando a través de las Pruebas de la Vida
Seguimos en la serie donde estamos viendo 9 virtudes de la vida cristiana.  Podríamos decir que a través del fruto del Espíritu vemos el carácter de Cristo.  Nosotros debemos de imitarlo, por lo tanto, tenemos que tener este fruto en nuestras vidas.

Gálatas 5:22-23 (LBDLA)

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fidelidad, 23 mansedumbre, dominio propio; contra tales cosas no hay ley.


Las ultimas tres semanas vimos el primero grupo: amor, gozo y paz.  Algunos dicen que estas tres hablan acerca de la mente del Cristiano y nuestra relación con Dios.  El segundo grupo que inicia con la paciencia habla acerca de nuestros pensamientos y acciones hacia los demás.  
Yo creo que la paciencia es algo que todos necesitamos.  Algunos tal vez podrían decir, yo se amar a los demás, o yo siempre estoy gozoso, o siempre siento una paz sobrenatural, pero nadie podría decir yo no necesito más paciencia en mi vida.  
Especialmente en estos tiempos que vivimos.  Es la era del microonda.  Todo lo queremos para ayer.  Todo lo queremos en segundos.  Imagínate nos enojamos al estar en el “drivethru” de McDonalds porque se tardaron 5 minutos para preparar nuestra comida (antes del microonda hubiera tomado mucho más tiempo) *Cuanto toma hacer una hamburguesa*
Muchos también manejamos sin paciencia, especialmente cuando hay trafico. Pero sabes que el primer carro de gasolina fue usado por primera vez en los Estados Unidos en el año 1903?  Solo costo $1,500 bueno esto lo dejamos para otra ocasión, pero solo ha sido 110 años que hemos tenido carros en las carreteras.

Hablando de manejar sabias que cada año en este país se paga más de 7 billones en multas por cruzar el semáforo en luz roja… Y sabes ¿cuál es el promedio de tiempo que te ahorras si cruzas en luz roja?  50 segundos…  ¡Imagínate solo por no esperar un minuto!
No solo vivimos en una cultura impaciente sino nacemos así.  ¿Cuántos de ustedes que han tenido bebes han experimentado como lloran cuando tienen hambre?  Un bebe no piensa mi mama esta cansada, también voy a esperar que coma y luego voy a comer yo. ¡NO! El bebe va a llorar y gritar al no mas sentir hambre.
Mi hijo Jacob acaba de cumplir 2 años y también podemos ver que se impacienta (salió como mi esposa, buena ella dice que salió como yo).  A veces esta jugando y porque algo no sale como quiere, se molesta y empieza a llorar.  
Mi esposa Ali, le ha enseñado que mejor diga “help” y ahora en vez de llorar a cada rato anda diciendo “help, help, help”

Y quien puede hablar de lo que sucede con los niños cuando ya hablan y la familia esta manejando hacia un lugar.  Ahí enfrentamos el famoso “are we there yet?” (Ya llegamos).  Los niños se impacientan en el carro y nosotros también al escuchar esta pregunta, ¿no es cierto?

Santiago 5:7-9 (NVI)

Por tanto, hermanos, tengan paciencia hasta la venida del Señor. Miren cómo espera el agricultor a que la tierra dé su precioso fruto y con qué paciencia aguarda las temporadas de lluvia. 8 Así también ustedes, manténganse firmes y aguarden con paciencia la venida del Señor, que ya se acerca. 9 No se quejen unos de otros, hermanos, para que no sean juzgados. ¡El juez ya está a la puerta!

Este versículo dice que tengamos paciencia hasta la venida del Señor, creo que al escuchar esto nos podemos incomodar.  Me recuerdo leer una oración que decía Dios dame paciencia pero la QUIERO AHORA!  Muchos nos podemos sentir así.
Pero aquí dice que debemos de esperar como el agricultor espera para que la tierra dé la fruta.  ¿Cuántos de ustedes han visto a un agricultor sembrar algo y esperar la que salga la fruta el próximo día?  Pero muchas veces nosotros somos así.  Esperamos obtener las cosas rápidas sin darnos cuenta que muchas veces las cosas y las personas toman tiempo para crecer y madurar.
Me gusta que el versículo 9 dice que no nos quejemos los unos de los otros.  La verdad es que somos muy impacientes con los demás.  Muchas veces nos molestamos porque alguien se le olvido algo o nuestro hijo boto el vaso lleno de leche.  Mi pregunta para nosotros es ¿por qué nos molestamos cuando sucede esto?  La verdad es que ha todos nos ha sucedido… Nos hemos olvidado las cosas y hemos botado vasos con líquidos.

Nos tenemos que dar cuenta que la paciencia es muy importante.  Lamentablemente cometemos muchos errores o pecamos por falta de paciencia.  Algunos tienen relaciones sexuales fuera del matrimonio porque no pueden esperar (falta de paciencia)… Nos peleamos con las personas por falta de paciencia y por no saber perdonar… Nos metemos en deudas porque no sabemos esperar, no tenemos paciencia y compramos las cosas sin tener dinero porque las necesitamos.  Sin ese televisor o carro nuevo nuestra vida no fuera completa.


1. Que es Paciencia:

Griego: "makrothumia" significa: longanimidad, apacibilidad, indulgencia.

Makrothumia” se compone de “makros”: largo, distante, lejos, grande; y “thumos”: estar furioso, o quemar con intensa ira.  Si se unen viene a ser algo como “largo para quemarse con intensa ira”, en otras palabras es ser “lento para la ira”.  Literalmente significa tener un "fusible largo" en lugar de tener un temperamento de "corto circuito."

Algo interesante que vi es que la palabra paciencia viene del Latín pati que significa sufrir. De hecho el participio patiens se introdujo al castellano como paciente (en los hospitales) o “el que sufre.”  Otros traducen la palabra paciencia como sufrir por largo tiempo.
Por supuesto como humanos no podemos ser pacientes, entonces veamos…
2. La Fuente de la Paciencia:

Bueno la fuente de la paciencia es Dios.
Cuando El se presentó ante Moisés sabiendo que el pueblo de Israel había adorado a otros ídolos vemos que dijo que la paciencia era parte de su naturaleza.

Éxodo 34:5-7 (NVI)

El Señor descendió en la nube y se puso junto a Moisés. Luego le dio a conocer su nombre: 6 pasando delante de él, proclamó: —El Señor, el Señor, Dios clemente y compasivo, lento para la ira y grande en amor y fidelidad, 7 que mantiene su amor hasta mil generaciones después, y que perdona la iniquidad, la rebelión y el pecado; pero que no deja sin castigo al culpable, sino que castiga la maldad de los padres en los hijos y en los nietos, hasta la tercera y la cuarta generación.

Nuestro Dios es compasivo, nos perdona y es lento para la ira.
Salmo 86:15 (NVI)

Pero tú, Señor, eres Dios clemente y compasivo, lento para la ira, y grande en amor y verdad.

¿Puedes dar gracias en este día que tenemos un Dios que es lento para la ira?
A veces podemos enojarnos y decir, Dios ¿por qué  no vienes ya por nosotros?  ¿Por qué dejas que haya tanta maldad?

2 Pedro 3:10-15ª (NVI)

Pero el día del Señor vendrá como un ladrón. En aquel día los cielos desaparecerán con un estruendo espantoso, los elementos serán destruidos por el fuego, y la tierra, con todo lo que hay en ella, será quemada. 11 Ya que todo será destruido de esa manera, ¿no deberían vivir ustedes como Dios manda, siguiendo una conducta intachable 12 y esperando ansiosamente la venida del día de Dios? Ese día los cielos serán destruidos por el fuego, y los elementos se derretirán con el calor de las llamas. 13 Pero, según su promesa, esperamos un cielo nuevo y una tierra nueva, en los que habite la justicia. 14 Por eso, queridos hermanos, mientras esperan estos acontecimientos, esfuércense para que Dios los halle sin mancha y sin defecto, y en paz con él. 15 Tengan presente que la paciencia de nuestro Señor significa salvación

Dios es paciente porque él quiere que más personas reciban la salvación.  Hay una razón porque todavía no hay venido.  Sigue esperando, por supuesto él quiere estar con nosotros, pero quiere que la familia crezca.  
Si tenemos un Padre paciente, entonces como dice el dicho: de tal palo tal hastía.  Como hijos de Dios tenemos que ser conocidos por nuestra paciencia.

Veamos entonces como podemos estar…


3. Practicando la Paciencia:

· Tenemos que practicar la paciencia en medio los problemas
Algo que me ha incomodado es escuchar a pastores que dicen:  Nunca le pidas paciencia a Dios porque entonces vas a tener problemas y pruebas en tu vida.  Suena bien, nadie quiere problemas, pero no es Bíblica esta declaración… La paciencia es parte del fruto del Espíritu, por lo tanto la tenemos que anhelar.

Santiago 1:2-4 (LBDLA)

Tened por sumo gozo, hermanos míos, el que os halléis en diversas pruebas, 3 sabiendo que la prueba de vuestra fe produce paciencia, 4 y que la paciencia ha de tener su perfecto resultado, para que seáis perfectos y completos, sin que os falte nada.

La paciencia y la perseverancia en medio de los problemas nos hacen crecer y confiar en Dios.  Nadie puede ser más como Jesús si no soporta dificultades.  Como leimos en Santiago sin paciencia  en medio de problemas no podemos ser hallados perfectos ni completos.
· Tenemos que practicar la paciencia con otras personas
¿Puedes pensar en tu cónyuge, hijos, familiares, amistades y personas con quien trabajas? ¿Qué sucediera si tuvieras más paciencia con ellos?  ¿Cómo mejorarían estas relaciones?

1 Tesalonicenses 5:14 (RVC)

También les rogamos, hermanos, que les llamen la atención a los ociosos, que animen a los de poco ánimo, que apoyen a los débiles, y que sean pacientes con todos.

Tenemos que ser pacientes con TODOS… Como dice este versículo, no importa donde se encuentren lo demás (pueden ser ociosos, tener poco animo o ser débiles) tenemos que ser paciente con todos.  

Lamentablemente muchos podemos tener un fusible corto.  Muchos tienen problemas con el enojo y por lo tanto estallan a cada rato.


Proverbios 15:18 (NVI)

El que es iracundo provoca contiendas; el que es paciente las apacigua.

Aprendamos a ser más paciente con los demás.  Muchas veces cuando somos impacientes con los demás es porque nos sentimos que somos mejores.  Pero la raíz de esta actitud es un bajo autoestima.  Porque entre más pongo a los demás abajo mejor me siento yo.

Nos lleva a nuestro próximo punto, también… 
· Tenemos que practicar la paciencia en nuestra propia vida
Hay personas que son perfeccionistas y cuando cometen errores en su vida no se perdonan.  Tenemos que tener paciencia con nosotros mismos.  Estamos en un proceso.  Si Dios te perdona y tiene paciencia, ¿quién eres tu para no perdonarte ni tener paciencia contigo mismo? Por supuesto esto no significa que vayamos a hacer lo queramos, pero en nuestra búsqueda con Dios vamos a cometer errores.  En estos momentos tenemos que arrepentirnos, pedir perdón, recibir su perdón, y seguir perseverando en la jornada de la fe.
Y por ultimo y también creo que es difícil para nosotros:
· Tenemos que practicar la paciencia en el plan de Dios

¿Cuanta gente esta molesta con Dios porque las cosas no han salido como ellos han querido?  ¿Por qué todavía no me he casado? o ¿por qué no he encontrado el trabajo que he deseado?
 
Salmo 37:7-9 (NVI)

Guarda silencio ante el Señor, y espera en él con paciencia;

no te irrites ante el éxito de otros, de los que maquinan planes malvados. 8 Refrena tu enojo, abandona la ira; no te irrites, pues esto conduce al mal. 9 Porque los impíos serán exterminados, pero los que esperan en el Señor heredarán la tierra.

No mires lo que otros tengan.  Dios tiene un plan especifico y especialmente para ti.  Pero todo esto sucederá en el tiempo de Dios.  Tenemos que aprender a tener paciencia.
Pase lo que pase en la vida todos los que hemos recibido a Jesús como nuestro Salvador, tenemos la promesa de la vida eterna.  Tenemos que esperarla con paciencia.

Romanos 8:24-25 (LBDLA)

Porque en esperanza hemos sido salvos, pero la esperanza que se ve no es esperanza, pues, ¿por qué esperar lo que uno ve? 25 Pero si esperamos lo que no vemos, con paciencia lo aguardamos.


Yo creo que todos podemos crecer en paciencia.  Todos hemos sido impacientes en medio de los problemas, con otras personas, con nosotros mismos y aun con Dios… Tomemos un tiempo para buscar la presencia de Dios para que el Espíritu Santo obre en nuestras vidas.
Hay tantos versículos que hablan acerca de esperar en Dios… Esperemos en él hoy… 
Oremos...
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