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Serie: Donde La Vida Florece- Estudiando los 10 Mandamientos
31 de julio del 2016 – Jimmy Reyes

Acuérdate Del Día De Reposo
Hoy seguimos en la serie que hemos titulado Donde la Vida Florece.  A través de esta serie estamos viendo que los 10 mandamientos no solo son una lista de reglas, sino son un estilo de vida que refleja el corazón y el carácter de Dios.  Estos mandamientos nos ayudan a vivir una vida floreciente, victoriosa, llena de libertad.
Hoy queremos ver el cuarto mandamiento… Pero primero repasemos… ¿Cuáles son los primeros tres mandamientos? Ayúdenme…

1. Yo Soy Tu Dios… No Tendrás Otros Dioses 

2. No te hagas ningún ídolo… No te inclines delante de ellos ni los adores

3. No pronuncies el nombre del Señor tu Dios a la ligera

Veamos entonces el numero cuatro…

Éxodo 20:8-11 (RV-60)

Acuérdate del día de reposo para santificarlo. 9 Seis días trabajarás, y harás toda tu obra; 10 mas el séptimo día es reposo para Jehová tu Dios; no hagas en él obra alguna, tú, ni tu hijo, ni tu hija, ni tu siervo, ni tu criada, ni tu bestia, ni tu extranjero que está dentro de tus puertas. 11 Porque en seis días hizo Jehová los cielos y la tierra, el mar, y todas las cosas que en ellos hay, y reposó en el séptimo día; por tanto, Jehová bendijo el día de reposo y lo santificó.

Hagamos una simple encuesta…

Si te digo que tomes un día y no hagas nada… ¿Cuál seria tu respuesta?
A. Wow eso va a empeorar las cosas, tengo tanto que hacer

B. Sí… un día de no hacer nada
Quiero que notemos que este mandamiento es el más largo de todos.  Parece que Dios sabia que necesitamos reconocer la importancia de tener un día de reposo en nuestras vidas y nos estaba diciendo miren, no se olviden, háganlo, será de mucha bendición…   

1. El día de reposo es descanso
Es un día de descanso.  Es muy diferente a los otros mandamientos.  Los otros son más obvios, pero ¿por qué es importante descansar?  ¿Qué tiene que ver con nuestra espiritualidad y nuestra relación con Dios?
Veamos lo que sucedió en el inicio de la humanidad

Génesis 1:27-28, 2:2-3 (NVI)

Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó, 28 y los bendijo con estas palabras: «Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra y sométanla; dominen a los peces del mar y a las aves del cielo, y a todos los reptiles que se arrastran por el suelo.»

2:2 Al llegar el séptimo día, Dios descansó porque había terminado la obra que había emprendido. 3 Dios bendijo el séptimo día, y lo santificó, porque en ese día descansó de toda su obra creadora.

2. El día de reposo es parte del carácter de Dios que como humanos reflejamos 

Como humanos reflejamos a Dios.  Somos diferente los otros animales, nosotros somos la corona de la creación de Dios y fuimos creados a su imagen y semejanza.  Tenemos que reflejar a Dios en todo lo que hacemos.  
Ahora mi pregunta es ¿será que Dios tuvo que descansar?  No creo en la manera que nosotros tenemos que descansar después de un día de arduo trabajo.  Pero creo que Dios descansó después de crear todo al ver su creación, al disfrutar de su creación y deleitarse que lo que creyó era bueno.  

Por supuesto no todo estuvo bien por mucho tiempo.  Adán y Eva fueron engañados por la serpiente y no obedecieron el limite que Dios les había dado de no comer del árbol de la ciencia del bien y el mal.  Al desobedecer, la autoridad que los humanos tenían sobre el mundo fue trasladada al diablo.  Vemos que entró la maldad, la enfermedad, la violencia, la ira y la muerte.

Luego Dios tuvo un plan para reconciliar la humanidad y escogió a Abraham y el pueblo de Israel para bendecirlos y ellos iban a bendecir a toda la tierra.  Pero luego el pueblo se encontró por 400 años viviendo como esclavos en Egipto.  Dios levantó a Moisés y los rescató, abrió el mar rojo y los llevó al desierto para llegar a la tierra prometida.  Al estar en el desierto, la gente se quejaba, pero Dios les mostró muchos milagros… Veamos uno de estos milagros y como también les dijo que tenían que tomar el día de reposo en serio.  

Uno de los milagros fue que les daba de comer mana del cielo…
Éxodo 16:21-23, 29-30 (NVI)

Todas las mañanas cada uno recogía la cantidad que necesitaba, porque se derretía en cuanto calentaba el sol. 22 Pero el día sexto recogieron el doble, es decir, cuatro litros por persona, así que los jefes de la comunidad fueron a informar de esto a Moisés. 23 —Esto es lo que el Señor ha ordenado —les contestó—. Mañana sábado es día de reposo consagrado al Señor. Así que cuezan lo que tengan que cocer, y hiervan lo que tengan que hervir. Lo que sobre, apártenlo y guárdenlo para mañana… 29 Tomen en cuenta que yo, el Señor, les he dado el sábado. Por eso en el día sexto les doy pan para dos días. El día séptimo nadie debe salir. Todos deben quedarse donde estén.» 30 Fue así como los israelitas descansaron el día séptimo.

Parece que este pueblo era Latino… Yo me he puesto a observar cuando hay comida como somos buenos para llenar los platos de comida (hasta to go)… Los Judíos no le obedecieron a Dios empezaron a tomar más de lo que necesitaban y otros salían a buscar comida el séptimo día… 
Pero vemos que…
3. El día de reposo es confianza en la provisión de Dios 

Dios estaba formando su imagen en este pueblo a través de los 10 mandamientos.  Nosotros también tenemos que aprender a confiar en Dios por su provisión.  Por supuesto la economía esta difícil, hay tantos “billes” que pagar… Pero aun así tenemos que confiar que Dios va a proveer para nosotros.  Tenemos que tener limites para proteger nuestras vidas y no descuidar a nuestras familias y sobre todo nuestra relación con Dios.
Años atrás la gente iba a la iglesia cada domingo y era algo que se hacia todas las semanas.  Hoy en día el promedio viene una o dos veces por mes.  Ya no se le da la importancia a la reunión.  Muchos empiezan a trabajar el día domingo y pues descuidan su compromiso al cuerpo de Cristo.

El tomar un día por semana para adorar, reunirnos y estar con familia fluye de un corazón que confía que Dios va a proveer.


Éxodo 31:12-13 (NVI)

El Señor le ordenó a Moisés: 13 «Diles lo siguiente a los israelitas: “Ustedes deberán observar mis sábados. En todas las generaciones venideras, el sábado será una señal entre ustedes y yo, para que sepan que yo, el Señor, los he consagrado para que me sirvan.


4. El día de reposo es una seña de santidad
El pueblo de Israel fue consagrado y separado así como Dios esta separado para bendecir a todo el mundo.  Dios nos esta restaurando para que reflejemos su corazón y seamos una luz a todo el mundo.  
Si confiamos en Dios, la gente alrededor de nosotros lo va a ver.  Si tomamos tiempo para buscarlo y para reunirnos con su cuerpo, vamos a ser transformados y esto impactará a la gente más cerca de nosotros.

Los Israelitas a veces llegaron a hacer esto, pero en otras oportunidades no lo hicieron.  Pero imagínate a las otras naciones alrededor de ellos.  ¿Por qué están descansando una vez por semana?  ¿Por qué no están batallando como nosotros batallamos para sobrevivir?  

Alguien los tiene que estar cuidando… Yo quiero que alguien me cuide a mi también.  Hay historias en la Biblia de como algunos gentiles fueron adoptados a vivir con los Israelitas.

Isaías 56:6-8 (NVI)

Y a los extranjeros que se han unido al para servirle, para amar el nombre del Señor, y adorarlo, a todos los que observan el sábado sin profanarlo y se mantienen firmes en mi pacto, 7 los llevaré a mi monte santo; ¡los llenaré de alegría en mi casa de oración! Aceptaré los holocaustos y sacrificios que ofrezcan sobre mi altar, porque mi casa será llamada casa de oración para todos los pueblos.» 8 Así dice el Señor omnipotente, el que reúne a los desterrados de Israel: «Reuniré a mi pueblo con otros pueblos, además de los que ya he reunido.»


5. El día de reposo es una promesa para todos
Esta bendición y este regalo para los Israelitas también es para todos.  Dios quiere que todas las naciones lo conozcan y empiecen a disfrutar de todas las bendiciones de su presencia.  Y Dios nos sostiene así como sostuvo a los Israelitas cuando le obedecieron.
Pero vemos que las enseñanzas del día de reposo fueron distorsionadas por los lideres religiosos y Jesús tuvo que enfrentarlos.


Marcos 2:23-28 (NVI)

Un sábado, al cruzar Jesús los sembrados, sus discípulos comenzaron a arrancar a su paso unas espigas de trigo. 24 —Mira —le preguntaron los fariseos—, ¿por qué hacen ellos lo que está prohibido hacer en sábado? 25 Él les contestó: —¿Nunca han leído lo que hizo David en aquella ocasión, cuando él y sus compañeros tuvieron hambre y pasaron necesidad? 26 Entró en la casa de Dios cuando Abiatar era el sumo sacerdote, y comió los panes consagrados a Dios, que sólo a los sacerdotes les es permitido comer. Y dio también a sus compañeros. 27 »El sábado se hizo para el hombre, y no el hombre para el sábado —añadió—. 28 Así que el Hijo del hombre es Señor incluso del sábado.

El día de reposo es un regalo para la humanidad y no una cadena que nos tiene que esclavizarnos.


Lucas 13:10-17 (NVI)

Un sábado Jesús estaba enseñando en una de las sinagogas, 11 y estaba allí una mujer que por causa de un demonio llevaba dieciocho años enferma. Andaba encorvada y de ningún modo podía enderezarse. 12 Cuando Jesús la vio, la llamó y le dijo: —Mujer, quedas libre de tu enfermedad. 13 Al mismo tiempo, puso las manos sobre ella, y al instante la mujer se enderezó y empezó a alabar a Dios. 14 Indignado porque Jesús había sanado en sábado, el jefe de la sinagoga intervino, dirigiéndose a la gente: —Hay seis días en que se puede trabajar, así que vengan esos días para ser sanados, y no el sábado. 15 —¡Hipócritas! —le contestó el Señor—. ¿Acaso no desata cada uno de ustedes su buey o su burro en sábado, y lo saca del establo para llevarlo a tomar agua? 16 Sin embargo, a esta mujer, que es hija de Abraham, y a quien Satanás tenía atada durante dieciocho largos años, ¿no se le debía quitar esta cadena en sábado? 17 Cuando razonó así, quedaron humillados todos sus adversarios, pero la gente estaba encantada de tantas maravillas que él hacía.

Aquí vemos que Jesús estaba ofreciendo un reposo verdadero a todos… Aun a la gente que los religiosos habían menospreciado.

Veamos otro ejemplo…
Juan 5:16-17 (NVI)

Precisamente por esto los judíos perseguían a Jesús, pues hacía tales cosas en sábado. 17 Pero Jesús les respondía: —Mi Padre aun hoy está trabajando, y yo también trabajo.


Yo creo que esta es una seña que Dios no va a tomar un día de reposo hasta que todo este bueno de nuevo en el mundo (así como el séptimo día de la creación).  Dios esta redimiendo a todos a través de su hijo Jesús y a través de la manera que nosotros compartimos las Buenas Noticias con los demás.

Jesús enfrentó a los Fariseos porque ellos le agregaron más reglas a las perfectas leyes de Dios.  Después que los lideres religiosos terminaron con la ley, fue tan detallada y tan difícil de seguir.  Ellos tomaron algo que iba a traer descanso al alma y lo transformaron en algo que estaba hiriendo el alma al hacer que la gente intentara ganarse la aprobación de Dios.
El día de reposo nos lleva a una postura diferente de creer que somos dignos de todo lo que Dios nos ofrece.  A través del descanso nos humillamos para conocer a Dios y aprender a servir a los demás y ofrecerle el verdadero descanso a sus almas.
En Jesús…

6. El día de reposo es restauración y esperanza 

No solo es descanso del trabajo sino también descanso de la opresión de satanás.  Es descanso del dolor, enfermedad, soledad, violencia y orgullo.  Es el poder experimentar el jardín restaurado de nuevo aun en este mundo caído.
Dios va a descansar hasta que todo los demás puedan experimentar el verdadero descanso.  Los que confiamos en él somos la nueva Jerusalén.  Nosotros somos restaurados para restaurar a los demás.  

Entonces ¿cómo podemos acordarnos del día de reposo hoy en día?  Jesús es nuestro descanso.  

Quiero exhortarlos a practicarlo.  Necesitamos un ritmo donde descansamos y podemos adorar a Dios.  Donde podemos conectarnos con él y conocerlo más.  Donde guardamos silencio para escuchar su voz.  Donde disfrutamos a nuestra familia y la naturaleza que Dios creyó con su creatividad.
Entonces ¿qué puedes hacer para tener este ritmo?

No usar la computadora, no ver la televisión, ni usar el celular

El no trabajar todos los días de la semana

El ir a la iglesia todos los domingos

¿Cómo se miraría para ti?

Estamos tan llenos de ruido y tantas cosas que buscan entretenernos y quitar nuestro enfoque de Dios.  

Dios quiere darte verdadero descanso.  Entonces tomemos un tiempo para descansar en él.


Salmo 23 (RV-60)

Jehová es mi pastor; nada me faltará. 2 En lugares de delicados pastos me hará descansar; Junto a aguas de reposo me pastoreará. 3 Confortará mi alma; Me guiará por sendas de justicia por amor de su nombre. 4 Aunque ande en valle de sombra de muerte,

No temeré mal alguno, porque tú estarás conmigo; Tu vara y tu cayado me infundirán aliento. 5 Aderezas mesa delante de mí en presencia de mis angustiadores; Unges mi cabeza con aceite; mi copa está rebosando. 6 Ciertamente el bien y la misericordia me seguirán todos los días de mi vida, Y en la casa de Jehová moraré por largos días.


Oremos…
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