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Serie: Verdadera Fe (El Libro de Santiago)  
4 de agosto del 2013 – Jimmy Reyes


Dominando la Lengua
Yo no se si pienses lo mismo, pero creo que ha sido una gran bendición el estudiar el libro de Santiago.  Santiago fue el medio hermano de Jesús y fue un líder en la Iglesia Primitiva.  El nos reta como podemos ser discípulos de Jesús a través de nuestro estilo de vida, acciones y pensamientos.  El nos declara como podemos tener la Verdadera Fe.  Muchos consideran el libro de Santiago como el libro de los Proverbios para el Nuevo Testamento.  Allí encontramos consejos prácticos que podemos aplicar a nuestra vida diaria.
Hoy continuamos en la serie con el capitulo 3 de Santiago…

Santiago 3:1-12 (NTV)

Amados hermanos, no muchos deberían llegar a ser maestros en la iglesia, porque los que enseñamos seremos juzgados de una manera más estricta. 2 Es cierto que todos cometemos muchos errores. Pues, si pudiéramos dominar la lengua, seríamos perfectos, capaces de controlarnos en todo sentido. 3 Podemos hacer que un caballo vaya adonde queramos si le ponemos un pequeño freno en la boca. 4 También un pequeño timón hace que un enorme barco gire adonde desee el capitán, por fuertes que sean los vientos. 5 De la misma manera, la lengua es algo pequeño que pronuncia grandes discursos. Así también una sola chispa, puede incendiar todo un bosque. 6 Y la lengua es una llama de fuego. Es un mundo entero de maldad que corrompe todo el cuerpo. Puede incendiar toda la vida, porque el infierno mismo la enciende. 7 El ser humano puede domar toda clase de animales, aves, reptiles y peces, 8 pero nadie puede domar la lengua. Es maligna e incansable, llena de veneno mortal. 9 A veces alaba a nuestro Señor y Padre, y otras veces maldice a quienes Dios creó a su propia imagen. 10 Y así, la bendición y la maldición salen de la misma boca. Sin duda, hermanos míos, ¡eso no está bien! 11 ¿Acaso puede brotar de un mismo manantial agua dulce y agua amarga? 12 ¿Acaso una higuera puede dar aceitunas o una vid, higos? No, como tampoco puede uno sacar agua dulce de un manantial salado.


Quiero que pienses en un momento que impactó tu vida.  Piensa en algo que cambió la trayectoria de tu vida.  A menudo estos momentos involucraron palabras que alguien compartió con nosotros.

No se que estabas pensando, pero tal vez fueron cosas negativas… Tal vez alguien dijo: no vales nada… Eres feo… No lo puedes hacer… Eres un estúpido.  Ya no te amo… Te odio… Eres gordo… Eres orejón… ¿Has escuchado estas palabras en tu vida?  Estas palabras tienen la habilidad de cambiar la manera que nos vemos… últimamente nuestro potencial.  
Tal vez alguien te mintió, chismeo de ti, te atacó con palabras… estas cosas nos impactan ¿verdad?

Por otro lado, que sucedió cuando alguien por primera vez te vio en los ojos y te dijo: Te amo… O yo creo en ti… Eres fuerte… Eres bella… Tu lo puedes hacer… Te respeto… Eres un buen amigo/a… Estas palabras también pueden impactar nuestra vida ¿verdad?

Todos hemos sido formados y a la vez hemos formado la vida de los demás con las palabras.  Las palabras tienen poder!!!


Proverbios 18:21 (NVI)

En la lengua hay poder de vida y muerte; quienes la aman comerán de su fruto.  Leámoslo juntos en voz alta…


Medita en esto… nuestras palabras pueden matar o pueden dar vida… Con nuestras palabras podemos herir o sanar a los demás.

Vivimos en un mundo donde estamos siendo bombardeados a cada momento con palabras… Escuchamos las palabras de las lenguas de la gente que nos rodea, las televisiones, radios, anuncios por todos lados, teléfonos, textos, computadoras, Facebook, Twitter y otros lugares.  Creo que tal vez como sociedad hemos perdido el gran significado que tienen las palabras.  Si tuviéramos que responder la pregunta ¿cuales palabras fueron las más importantes que expresaste esta semana? Pudiéramos darnos cuenta ¿cuáles fueron? o ¿nos tomaría tiempo analizar que muchas veces solo podemos decir palabrerío sin substancia?
Santiago nos reta a que consideremos todo lo que sale de nuestra boca y que aun seamos intencionales.  


2 Es cierto que todos cometemos muchos errores. Pues, si pudiéramos dominar la lengua, seríamos perfectos, capaces de controlarnos en todo sentido.

Mira lo que dice aquí si podemos domar la lengua seriamos perfectos… Wow esta es una declaración muy fuerte!  Podemos controlar todo el cuerpo si podemos controlar nuestra boca… Pero por supuesto todos cometemos errores…


3 Podemos hacer que un caballo vaya adonde queramos si le ponemos un pequeño freno en la boca. 4 También un pequeño timón hace que un enorme barco gire adonde desee el capitán, por fuertes que sean los vientos.

Este musculo raro y pequeño que tenemos en la boca tiene la habilidad para cambiar la dirección de tu vida.  Piensa en un caballo… es un animal grande… Puede morderte, patearte, correr y tumbarte, puede matarte.  Pero un freno, un pedacito de metal lo puede controlar… Puede hacer que el caballo nos obedezca.  Nunca hemos pensando que a veces necesitamos un freno en nuestra boca.

Yo me recuerdo de personas significantes en mi vida que me han ayudado a estar donde estoy hoy.  Sus palabras me animaron a seguir tocando música, a intentar ser una persona de carácter, a servir a Dios…
Algunos también hemos sido influenciados por las palabras negativas.  Tal vez tuvimos padres que fueron súper críticos y nos insultaron.  O tuvimos padres que no nos hablaron, ni usaron palabras para afirmarnos… Esto ha hecho que busquemos entumecer nuestras emociones con alcohol, drogas, actos y relaciones que no son saludables.  

Quiero que nos preguntemos en este día… ¿Cómo estoy usando mis palabras para dirigir la vida de otros?  ¿En qué manera he afectado mi ambiente con mis palabras?  Nuestras palabras tienen poder para hacer la diferencia en la vida de nuestros familiares, amigos, y personas que son menores que nosotros.  Esto significa que tenemos que ser intencionales y pensar antes de hablar.  La mayoría de veces dejamos que las circunstancias sean las que dicten lo que vamos a decir en vez de dejar que nuestras palabras dicten nuestras circunstancias. 

No seamos pasivos o torpes con nuestras palabras.  
En la segunda guerra mundial habían espías que iban a los bars para escuchar a los marineros hablar de su próxima asignación.  Las muchas palabras ayudaron al enemigo a proteger los submarinos alemanes y matar vidas de los Aliados.  
El problema fue tan grande que tuvieron que desarrollar una campaña con el lema: Bocas sueltas hunden barcos.  Wow tenemos que pensar que nuestras bocas sueltas hunden vidas.

5 De la misma manera, la lengua es algo pequeño que pronuncia grandes discursos. Así también una sola chispa, puede incendiar todo un bosque. 6 Y la lengua es una llama de fuego. Es un mundo entero de maldad que corrompe todo el cuerpo. Puede incendiar toda la vida, porque el infierno mismo la enciende.

Santiago sigue compartiendo por si todavía no entendemos la importancia de la lengua y las palabras… El dice que la lengua tiene la habilidad de incendiar todo un bosque y que la lengua es como una chispa, es un mundo de maldad que es influenciada por el infierno para corromper todo el cuerpo.  
Hay ocasiones que me he sentido mal porque he dejado que la ira me domine y luego he dicho cosas que han herido a mi esposa y a mis familiares.  Como todos he querido tomar las palabas de regreso que salieron de mi boca, pero después que salen ya han cumplido la meta de destruir.
Como tu también, he estado al otro lado de palabras que hieren.  Como duelen especialmente cuando vienen de personas en las cuales confiamos.  Lenguas que no son controladas pueden traer tanta destrucción, pueden herir vidas, romper amistades, y destruir matrimonios.

El Apóstol Pablo escribió en 

Efesios 4:29-32 (LBDLA)

No salga de vuestra boca ninguna palabra mala, sino sólo la que sea buena para edificación, según la necesidad del momento, para que imparta gracia a los que escuchan. 30 Y no entristezcáis al Espíritu Santo de Dios, por el cual fuisteis sellados para el día de la redención. 31 Sea quitada de vosotros toda amargura, enojo, ira, gritos, maledicencia, así como toda malicia. 32 Sed más bien amables unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, así como también Dios os perdonó en Cristo.

Aquí vemos que Pablo dice que no salga de vuestra boca NINGUNA palabra mala… ¿Qué significa la palabra ninguna? ¡Significa NINGUNA!
No salga de vuestra boca ninguna palabra mala… La palabra griega traducida al español como mala viene de la palabra griega saprov que significa algo podrido, muerto, o rancio.  
Usualmente se usaba esta palabra para hablar de una fruta o pescado podridos.  Wow nuestras palabras pueden ser así.  A veces nos preocupamos más por el mal aliento que las malas palabras que salen de nuestra boca.


Veamos algunas palabras rancias que pueden salir de nuestra boca:

· Palabras Corruptas (Deshonestas)

Algunos batallan en decir la verdad… La Palabra de Dios dice que nuestro Sí tiene que ser Sí y nuestro No es No… también dice que tenemos que cumplir lo que prometemos y que no debemos de dar falso testimonio.  Quien es el padre de las mentiras… ya viste, cuando mentimos no nos parecemos a nuestro Verdadero Padre. 


· Palabras Críticas

Tenemos que tener cuidado de no criticar a los demás.  Un espíritu crítico puede destruir los sueños de los niños y puede romper relaciones y matrimonios. 


· Palabras Calumniadoras/Chismosas

Hay gente que se ha suicidado porque alguien hizo una falsa acusación o estuvo chismeando de ellos.  ¿Cuántas amistades han sido rotas por el chisme? Si estas hablando mal de alguien con una persona y esa persona te esta trayendo chismes o no te esta deteniendo, es muy probable que será fácil que esa persona también hable mal de ti con alguien mas.


· Palabras Cínicas/Chistosas llenas de sarcasmo 

Algunas personas son negativas o tienen el habito de poner abajo a otras personas… nunca pueden disfrutar de la relaciones porque han sido lastimadas… Otras personas dicen medias verdades a través de los chistes y eso muestra con no están viviendo con integridad. 


· Palabras Comprometedoras (Groserías)

La malas palabras no pueden estar en los labios de las personas que han sido transformados por Dios… El Espíritu Santo vive en nosotros.


Efesios 4:29 (LBDLA)

No salga de vuestra boca ninguna palabra mala, sino sólo la que sea buena para edificación, según la necesidad del momento, para que imparta gracia a los que escuchan.

Entonces veamos como podemos usar nuestra boca, labios, y palabras para edificar a los demás…

Ya vimos este texto algunas semanas atrás, pero es muy importante…

Santiago 1:19 (NVI)

Mis queridos hermanos, tengan presente esto: Todos deben estar listos para escuchar, y ser lentos para hablar y para enojarse;


· Piensa antes de hablar

¿Qué sucedería si pensaríamos antes de hablar?  Yo puedo pensar en muchas peleas que hubiera evitado con mi esposa si hubiera pensando antes de hablar. 

Esto se aplica a Facebook y a emails también… (lo que hago con email hacer un borrador primero… tenemos que hacerlo también con nuestras palabras y pensamientos)

· Aprende a ver a otros como Dios los ve

Así como nosotros somos hijos de Dios creados a su imagen, los demás han sido creados a su imagen también.  Todos merecen ser respetados… Nuestras palabras tienen que reflejar esta verdad.


· Habla la verdad en amor

Algunas personas dicen yo tengo que actuar en honestidad… tengo que decirle a la gente lo que esta en mi mente… y no me importante si no le parece a la otra persona… 

La Biblia dice que nuestras palabras tienen que ser sazonadas con compasión.

Por el otro lado, nuestro amor tiene que estar basado en la Verdad… A veces tendremos que reprender a alguien… pero nuestras palabras tienen que estar basadas en amor.

· Edifica a otros con palabras de exhortación/proféticas
Este mundo necesita personas que pueden afirmar el valor de los demás con palabras de animo.  Cuando animamos a alguien le estamos apoyando y nos estamos uniendo a sus vidas… Como resultado los bendecimos… Al decirle tu lo puedes hacer… yo creo en ti…

También somos llamados a compartir el corazón de Dios con los demás.  Yo siento que cuando estaba en México algunas semanas atrás en una conferencia, Dios usó a una anciana de Nueva Zelanda para darme una profecía.  Fue algo muy bello que necesitaba escuchar.

Déjame decirte que tenemos que hacer esta oración todos los días para poder ser de bendición para otros…
Salmo 141:3 (NVI)

Señor, ponme en la boca un centinela; un guardia a la puerta de mis labios.

Sigamos con el texto de hoy…
7 El ser humano puede domar toda clase de animales, aves, reptiles y peces, 8 pero nadie puede domar la lengua. Es maligna e incansable, llena de veneno mortal. 9 A veces alaba a nuestro Señor y Padre, y otras veces maldice a quienes Dios creó a su propia imagen. 10 Y así, la bendición y la maldición salen de la misma boca. Sin duda, hermanos míos, ¡eso no está bien! 11 ¿Acaso puede brotar de un mismo manantial agua dulce y agua amarga? 12 ¿Acaso una higuera puede dar aceitunas o una vid, higos? No, como tampoco puede uno sacar agua dulce de un manantial salado.

Santiago esta preguntando ¿quién puede domar la lengua?  Pero creo que Santiago esta hablando acerca de la conexión profunda entre nuestras palabras y nuestro corazón.  La lengua no se puede domar por si sola… es un asunto del corazón.

Examinemos nuestras vidas… serán que nuestra palabras comunican que somos personas felices o personas llenas de ira y resentimiento...  Sera que nuestras palabras expresan que hay paz o ansiedad en nuestros corazones… 

Las buenas noticias son que el cambio es posible…  No debemos de enfocarnos en nuestra lengua sino en nuestro corazón.  Jesús dijo: De la abundancia del corazón habla la boca.

Necesitamos la presencia y el poder del Espíritu Santo para que llene nuestros corazones y así podamos controlar nuestras lenguas.
  
Me gusta mucho lo que escribió J. Sidlow Baxter: Escribió “Una de las cosas que sucede en el hombre cuando esta lleno del Espíritu Santo no es que habla en lenguas, sino que aprende a detener la lengua que ya tiene.”

Al estar estudiado este tema estaba recapacitando sobre el profeta Isaías cuando fue comisionado por Dios… Pensé en los paralelos que hay entre esta historia y como nos sentimos cuando somos confrontados con la Santidad de Dios y su llamado en nuestras vidas.

Después de ver el cielo abierto y a Dios en toda su santidad leemos lo que sucedió con Isaías:


Isaías 6:5-8 (NVI)

Entonces grité: «¡Ay de mí, que estoy perdido! Soy un hombre de labios impuros y vivo en medio de un pueblo de labios blasfemos, ¡y no obstante mis ojos han visto al Rey, al Señor Todopoderoso!» 6 En ese momento voló hacia mí uno de los serafines. Traía en la mano una brasa que, con unas tenazas, había tomado del altar. 7 Con ella me tocó los labios y me dijo: «Mira, esto ha tocado tus labios; tu maldad ha sido borrada, y tu pecado, perdonado.» 8 Entonces oí la voz del Señor que decía: —¿A quién enviaré? ¿Quién irá por nosotros? Y respondí: —Aquí estoy. ¡Envíame a mí!

Tenemos que arrepentirnos… No hemos sido responsables con nuestras palabras… Hemos descuidado el poder que hay en las palabras y como afectan nuestras relaciones… Podemos decir… tengo labios impuros y vivo en un mundo de labios blasfemos…

Dios quiere tocar nuestras vidas en este día… Un ángel tocó los labios de Isaías y él fue perdonado por medio de la gracia de Dios.  Al igual, por medio del sacrificio de Jesús nuestros pecados han sido perdonados… A través del Espíritu Santo podemos seguir siendo llenados por gracia para bendecir y exhortar a los demás.

Dios nos esta preguntado… ¿A quién enviaré?… ¿Quién ira por nosotros para hacer la diferencia?… ¿Quién bendecirá a los demás?… ¿Quién inspirará?… ¿Quién sanará almas con una lengua dominada por el Espíritu Santo?
¿Puedes responderle con las palabras de Isaías? Aquí estoy… Envíame a mi… 

Yo quiere ser de bendición a los demás.


Oremos…
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