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                                     Serie: Refleja             

                                                       5 de agosto del 2007 – Jimmy Reyes

Reflejando el Corazón de Dios en la Adoración de Servicio
Aquí tengo un espejo… Los espejos se usan usualmente para verse uno y para ver si todo esta bien.  La función del espejo es reflejar.  En un sentido espiritual todos nosotros también llevamos un espejo en nuestras vidas.  La pregunta que queremos ver en este día es ¿Qué esta reflejando tu espejo?  ¿A dónde lo estas apuntando?  Solo estas apuntando tu espejo a ti mismo, para que otros te miren a ti… o lo estas apuntando a Dios para que por medio de tu vida otros puedan ver el reflejo de Dios.

La manera que podemos reflejar a Dios es a través de la adoración.

Durante las siguientes semanas vamos a estar estudiando la serie titulada refleja donde estaremos viendo diferentes atributos de la adoración.


¿Qué significa Adoración?

La adoración es postrarse delante de alguien, significa aclamar y engrandecer, reconocer y levantar en alto.  Pero también una traducción importante de la palabra adoración en la Biblia es servir (aun se encuentra el Antiguo y Nuevo Testamento).  

Cuando pensamos en la palabra adoración podemos pensar en cantar cantos en la iglesia, o aun el tiempo que estamos en la iglesia se puede llamar culto de adoración.  Pero en este día queremos ver que la adoración es más que cantar es más que el tiempo que estamos junto sino es un estilo de vida.  Es la manera que conducimos nuestra vida en adoración a Dios. Es glorificar a Dios con todo lo que somos y tenemos.

Lamentable somos dados aun adorarnos a nosotros mismos siendo egoístas o adorar otras cosas.  Por ejemplo mucha gente aun comienza ha adorar los cantos de adoración y aun poner énfasis en la música y como me hace sentir la adoración pero la adoración no es para nosotros sino para Dios.  

La Biblia dice que Dios esta en busca de verdaderos adoradores que le adoren en espíritu y en verdad.  Es importante mencionar que esto es lo que Dios esta anhelando y buscando en nosotros.  Que le adoremos a través de Jesús en humildad y obediencia.  También el hecho que dice que esta buscando a verdadero adoradores significa que no todos los que “adoran” lo hacen en verdad.
Leamos:
Hebreos 13:15-16 (NVI)
Así que ofrezcamos continuamente a Dios, por medio de Jesucristo, un sacrificio de alabanza, es decir, el fruto de los labios que confiesan su nombre. 16No se olviden de hacer el bien y de compartir con otros lo que tienen, porque ésos son los sacrificios que agradan a Dios.
Hemos sido creados como seres de adoración.  Todos adoraremos ha algo en nuestra vida.  Puede ser a una persona, una adicción o a Dios.  Todos escogeremos a quien adoraremos y serviremos.  Acuérdate lo que dijo Jesús al ser tentado por el enemigo en el desierto… Al Señor tu Dios adoraras y a El solo servirás.  Las dos van juntas.  Una gran indicación que yo adoro a Dios es la manera que le sirvo a El.
La verdad de todo es que comenzaremos a parecernos a lo que adoramos.  Esto es algo inevitable.  Pero lo bello de esto es que si adoramos a Dios nos convertiremos en representantes de El, reflejando su belleza y grandeza.
Lo primero que queremos ver en este día es que:

1. Adoramos a Dios a través de Jesús y Su ejemplo.
La realidad de las cosas es que nadie puede adorar a Dios sin tener a Jesús en su corazón.  Es por El que podemos acercarnos al Padre.  Es por medio de El que nuestra adoración es aceptable a Dios.  Al morir en la cruz, El nos dio acceso para poder acercarnos a Dios.  

Y también podemos aprender como adorar a través de Su ejemplo.  Su vida fue una vida de adoración al Padre.  Una vida que glorificaba a Dios, donde todo lo que hacia apuntaba al Padre.  Jesús no vino para llamar la atención hacia El, sino su misión era que todos pudieran ver al Padre a través de El.
Por eso, todo lo que hacemos en la vida tiene que tener esta motivación: Reflejar a Dios o sea GLORIFICAR A DIOS.  Pero no solo en la iglesia, sino en nuestro hogar, con la familia, con los amigos, en el trabajo y la escuela, en la calle con nuestros vecinos.  Acuérdate es un estilo de vida.  Como cualquier cosa entre más lo pongas en práctica mas se hará parte de ti mismo.  Algo que puedes orar todos los días es: Jesús ayúdame a vivir esta vida de adoración en este día, que todo lo que haga traiga gloria y honra a Dios.
En Jesús podemos ver que El vivió una vida de sacrificio esto nos muestra que:

2. Adoramos a Dios a través de nuestros sacrificios.
Para adorar a Dios tenemos que rendir todo lo que es importante para nosotros.  Todo lo que llamaría la atención hacia nosotros y no Dios.  El no nos pide esto para que vivamos vidas miserables sino para que podamos encontrar la verdadera felicidad en El.  Solo adoramos lo que valoramos más.  Si estamos anhelando o deseando otras cosas más que El, esto nos muestra que Dios no es el centro de nuestra vida.  

Romanos 12:1-2 (NVI)

Por lo tanto, hermanos, tomando en cuenta la misericordia de Dios, les ruego que cada uno de ustedes, en adoración espiritual, ofrezca su cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios. 2No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente. Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta.
Aquí en este pasaje se nos llama a presentar nuestro cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios.  La verdad es que el sacrificio revela donde esta nuestro corazón.  En otras palabras es alinear nuestro corazón a El y decirle Tu eres lo que mas anhelo en la vida.

Muchos de nosotros no nos gusta sacrificar porque queremos que la adoración sea cómoda.  Sea como yo quiero que sea.  Aun solo quiero sacrificar lo que yo quiero sacrificar.  Pero la realidad es que un sacrificio no se puede hacer hasta que nos cueste algo, sino no es un sacrificio.
El sacrificio a Dios nos hará aun hacer cosas que no son muy cómodas para nosotros.  Que nos costara algo.  Salir de nuestra zona de confort, darle nuestras finanzas, amar a alguien que no conocemos.

Loui Giglio dijo: “Es mas fácil cantar una canción que parar y tocar la vidas de los desamparados.  Es más fácil ir a la iglesia en vez de ser la ‘iglesia’ en el mundo.  Pero el compartir con otros es un sacrificio de adoración que le trae una sonrisa a Dios.”

Esto nos lleva a nuestro último punto:


3. Adoramos a Dios a través de ayudar a otros.
Después del llamado a presentarnos como sacrificios vivos a Dios es interesante ver lo que esto nos lleva a hacer.  No es solo presentarnos para vivir una vida bella solo con El sino leamos que más envuelve:


Romanos 12:9-21 (NVI)

El amor debe ser sincero. Aborrezcan el mal; aférrense al bien. 10Ámense los unos a los otros con amor fraternal, respetándose y honrándose mutuamente. 11Nunca dejen de ser diligentes; antes bien, sirvan al Señor con el fervor que da el Espíritu. 12Alégrense en la esperanza, muestren paciencia en el sufrimiento, perseveren en la oración. 13Ayuden a los hermanos necesitados. Practiquen la hospitalidad. 14Bendigan a quienes los persigan; bendigan y no maldigan. 15Alégrense con los que están alegres; lloren con los que lloran. 16Vivan en armonía los unos con los otros. No sean arrogantes, sino háganse solidarios con los humildes. No se crean los únicos que saben. 17No paguen a nadie mal por mal. Procuren hacer lo bueno delante de todos. 18Si es posible, y en cuanto dependa de ustedes, vivan en paz con todos. 19No tomen venganza, hermanos míos, sino dejen el castigo en las manos de Dios, porque está escrito: «Mía es la venganza; yo pagaré», dice el Señor. 20Antes bien, «Si tu enemigo tiene hambre, dale de comer; si tiene sed, dale de beber. Actuando así, harás que se avergüence de su conducta.» 21No te dejes vencer por el mal; al contrario, vence el mal con el bien.

Que gran lista tenemos aquí de lo que Dios espera de nosotros.
La adoración envuelve nuestra actitud y acción.  No solo es tener una buena actitud, sino también buenas acciones.  No solo es cantar a Dios y decir te amo, sino es demostrarlo con nuestro servicio y amor a otros.  Tampoco es solo accionar tocando la vida de otros pero sino la actitud y motivación correcta de glorifica a Dios a través de Jesús.  (Allí estaremos relejando el espejo solo en nosotros)

La realidad es que para Dios es muy importante como tratamos a otros.  Es parte integral de nuestra adoración a El.  No podemos decir que le amamos a El si no amamos lo que El ama.

El corazón de Dios es ayudar al necesitado y al perdido.

Quiero compartir contigo algo que realmente me gusta recordar todo el tiempo.  

Muchas veces podemos realmente disfrutarnos en la iglesia con los cánticos, pensando que son agradables a Dios.  Pero podemos estar equivocados.  Un ejemplo de esto lo podemos encontrar en Amos.  

Amos 5:21-24 (LBDLA)

Aborrezco, desprecio vuestras fiestas, tampoco me agradan vuestras asambleas solemnes. 22Aunque me ofrezcáis holocaustos y vuestras ofrendas de grano, no los aceptaré; ni miraré a las ofrendas de paz de vuestros animales cebados. 23Aparta de mí el ruido de tus cánticos, pues no escucharé siquiera la música de tus arpas. 24Pero corra el juicio como las aguas y la justicia como una corriente inagotable.

El pueblo de Dios estaba reunido cantando pero Dios no recibió su adoración porque trataban mal a los pobres y a los desamparados.  Esto nos tiene que recordar que nuestra adoración tiene que envolver el servicio a otros. (Ejemplo mío… preparándome solo para adorar a Dios)
Debemos de servir a los pobres, enfermos y a la gente que aun no conoce a Dios….

Esto hará que la justicia de Dios fluya de nosotros al mundo como corriente que no se agota.  Al mostrar misericordia y servir al necesitado el mundo sabrá que Dios es un Dios justo y verdadero.
En este día queremos practicar con acciones lo que hemos aprendido, por eso vamos a hacer algunas cosas diferentes de lo que usualmente hacemos.  Pero antes de esto vamos a orar, te pido que te pongas de pie conmigo.

Hoy día después que terminemos el tiempo junto noten que no estoy diciendo el servicio porque el servicio lo continuaremos en la calle.  No vamos a cantar un canto de adoración como usualmente lo hacemos sino vamos a dejar que nuestras acciones sean un canto agradable a Dios en este día.  Vamos a ir a servir a esta vecindad limpiando la feria.  Vamos a dejar que nuestro servicio sea nuestra adoración a Dios para que otros puedan ver que queremos seguir el ejemplo de Jesucristo.  Vamos a sacrificar el tiempo de pan con café que usualmente hacemos para hacer esto.  Así que te invito que vayamos juntos a hacer y concluiremos de esa forma en este día.  
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