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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana
5 de agosto del 2012 – Jimmy Reyes

Benignidad: Respondiendo a un Mundo Herido con Amabilidad
Hoy estamos en la quinta semana de la serie acerca del Fruto del Espíritu.  Hemos estado viendo el fruto que tiene que brotar de nuestras vidas como hijos de Dios.
Hemos estado estudiando sobre esto en:
Gálatas 5:22-23 (LBDLA)

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fidelidad, 23 mansedumbre, dominio propio; contra tales cosas no hay ley.


Ya hemos estudiado sobre el amor, gozo, paz y la ultima semana estuvimos viendo la paciencia.  Escuche de muchos que apreciaron el tema de la paciencia porque se dieron cuenta que era algo que tenían que seguir practicando y anhelando en sus vidas.  

Bueno esta semana queremos ver el atributo de la benignidad.  Yo creo que es más difícil reconocer que nos hace falta en la vida esta característica.  Tal vez de vez en cuando nos damos cuenta que no somos tan benignos o amables, pero la mayoría de veces diríamos que somos buenas personas.  
¿Cuántas veces hemos orado: Dios yo quiero ser más amable con todas las personas que me rodean?  Lo que estoy tratando de decir es que con la paciencia la mayoría diríamos no somos pacientes, en otras palabras reconocemos que nos hace falta crecer, pero cuantas oportunidades tenemos para ser amables día tras día y no mostramos esa amabilidad, no porque no seamos buenos, sino porque tal vez estamos ocupados o no hemos pensamos como mostrarla a los demás.

Efesios 4:31-32 (LBDLA)

Sea quitada de vosotros toda amargura, enojo, ira, gritos, maledicencia, así como toda malicia. 32 Sed más bien amables unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, así como también Dios os perdonó en Cristo.

Vivimos en un mundo donde hay tanta amargura, enojo, ira, gritos y malicia.  Hay tanta gente herida alrededor de nosotros.  Nosotros tenemos que mostrar el corazón de Dios a los demás, si tomamos nuestro verdadero lugar podremos ver la sanidad de Dios fluir a las personas que desesperadamente necesitan recibirlo.

1. Que es Benignidad:

· Chrestotes palabra Griega que significa: Excelencia moral en el sentido de conducta, amabilidad, gentileza, gallardía e integridad


· Es el amor en acción (No solo es el sentimiento sino nos lleva a accionar… Es una muestra tangible de amor).
· Inicia con una disposición interna de compasión o misericordia y resulta en un acto externo que beneficia a la otra persona. 

Porque creen que como comunidad a cada rato estamos presentando diferentes maneras de impactar a la gente que nos rodea.  A veces tenemos lavados de carro, envolvemos regalos para la navidad, o les recordamos que cocinen una cena para un vecino.  Por supuesto lo hacemos para servir, pero a la vez nos sirve a nosotros a tener un ritmo de ser amables y amar con maneras prácticas a la gente.
Por supuesto como los otros atributos del fruto del Espíritu no es algo que viene naturalmente, pero al estar permaneciendo en Dios seremos transformados a su imagen.

La Biblia nos muestra en diferentes lugares que la benignidad
2. Es una característica de Dios

Tenemos un Dios benigno, bondadoso, bueno, dadivoso, y amable.

Tito 3:4-5 (NTV)
Pero: «Cuando Dios nuestro Salvador dio a conocer su bondad y amor, 5 él nos salvó, no por las acciones justas que nosotros habíamos hecho, sino por su misericordia. Nos lavó, quitando nuestros pecados, y nos dio un nuevo nacimiento y vida nueva por medio del Espíritu Santo.


A través de su bondad y amor, Dios vino a este mundo para salvarnos.  El no vino a condenarnos sino a rescatarnos, a mostrarnos el camino.   
Algo que me asombra es como la amabilidad era una característica predominante en la vida de Jesús.  Piensa por un momento… El hijo de Dios vino a establecer el Reino de Dios aquí en la tierra.  Solo tuvo tres años de ministerio para dejar un legado en doce hombres, pero aun así tuvo TIEMPO para servir con actos de amor a la gente.  Sus ojos siempre estaban enfocados para ver como podía mostrar amabilidad.

Jesús tuvo compasión por la gente y eso lo movió a accionar.  El sanó, él resucitó, él liberó, el dio de comer a la multitud, y no fue para mostrar su poder, sino fueron muestras de amor.

Ahora nosotros los que hemos sido escogidos para formar parte de su Reino tenemos que reconocer que
3. Es un llamado para todos los creyentes
Nosotros tenemos él llamado de ser sus ojos para ver las necesidades, somos sus pies para correr ante la necesidad, somos sus manos para proveer y abrazar a los necesitados.  No somos llamados a solo estar sentados en la banca, sino tu y yo podemos impactar a los que nos rodean.
Tenemos que crecer en amabilidad.  Cuando vas a la tienda tu puedes tocar la vida de los cajeros con tu sonrisa y con palabras que bendicen.  Puedes ayudar a una madre soltera que tiene a un bebe en una mano y esta tratando de cargar las cosas que compró al carro.  Puedes ver que alguien esta de prisa y puedes decir ven en frente de mi.  ¿Cuántas veces perdemos oportunidades para hacerlo porque nosotros estamos ocupados?   Ya vimos que aun Dios mismo tomó el tiempo para servir a los demás.

Colosenses 3:12-14 (RVC)

Por lo tanto, como escogidos de Dios, santos y amados, revístanse de entrañable misericordia, de benignidad, de humildad, de mansedumbre y de paciencia. 13 Sean mutuamente tolerantes. Si alguno tiene una queja contra otro, perdónense de la misma manera que Cristo los perdonó. 14 Y sobre todo, revístanse de amor, que es el vínculo perfecto.

Tenemos que revestirnos de amor.  Al hacerlo vamos a mostrar misericordia y benignidad a los demás.  
Quiero pedirle a Joy que pase para compartir lo que ella hizo este semana pasado.  Vi algo que puso en Facebook y realmente me bendijo.


Lucas 6:28-32 (NVI)

»Pero a ustedes que me escuchan les digo: Amen a sus enemigos, hagan bien a quienes los odian, 28 bendigan a quienes los maldicen, oren por quienes los maltratan. 29 Si alguien te pega en una mejilla, vuélvele también la otra. Si alguien te quita la camisa, no le impidas que se lleve también la capa. 30 Dale a todo el que te pida, y si alguien se lleva lo que es tuyo, no se lo reclames. 31 Traten a los demás tal y como quieren que ellos los traten a ustedes. 32 »¿Qué mérito tienen ustedes al amar a quienes los aman? Aun los pecadores lo hacen así.

Al ver este versículo vemos que somos llamados a amar y a ser amables con las personas que aun tal vez no lo merezcan ante nuestros ojos o aun que no nos vayan a decir gracias.  La Biblia esta llena de versículos que hablan acerca de la amabilidad de Dios hacia nosotros. Es muy obvio que esta benignidad no esta basada en que nosotros seamos dignos.  Este es el llamado.  ¿Estas dispuesto a ir la extra milla con alguien?  ¿Estas dispuesto a poner la otra mejilla?  ¿Estas dispuesto a bendecir y orar a los que te maltratan?

Algo me entristeció esta semana fue lo que sucedió el miércoles con el restaurante Chick-fil-a.  El dueño había compartido que él creía que el matrimonio era algo entre hombre y mujer entonces algunos grupos de homosexuales dijeron vamos a ser un boicot… no vamos a comer en ese restaurante.   A alguien se le ocurrió que debemos de apoyar nuestros valores e ir a comer a este restaurante en este día.  Suena bien, como cristiano, yo quiero mostrar que estamos avanzando, que no vamos a ser vencidos… pero al hacer cosas así no estamos sirviendo a los que están en desacuerdo con nosotros.  La Biblia dice que no paguemos el mal por mal.  Entonces la pregunta que tuve era… como hijos de Dios, ¿como podríamos haber hecho algo más impactante?  ¿Cómo podríamos haber abierto el dialogo para conversar en vez de pelear?  Al hacer esto no estamos diciendo que estamos de acuerdo, pero sí que como hijos de Dios somos llamados a ser amables.
Mira algo que siempre me impacta cuando lo leo…
Mateo 25:31-46 (NVI) Las ovejas y la cabras

»Cuando el Hijo del hombre venga en su gloria, con todos sus ángeles, se sentará en su trono glorioso. 32 Todas las naciones se reunirán delante de él, y él separará a unos de otros, como separa el pastor las ovejas de las cabras. 33 Pondrá las ovejas a su derecha, y las cabras a su izquierda. 34 »Entonces dirá el Rey a los que estén a su derecha: “Vengan ustedes, a quienes mi Padre ha bendecido; reciban su herencia, el reino preparado para ustedes desde la creación del mundo. 35 Porque tuve hambre, y ustedes me dieron de comer; tuve sed, y me dieron de beber; fui forastero, y me dieron alojamiento; 36 necesité ropa, y me vistieron; estuve enfermo, y me atendieron; estuve en la cárcel, y me visitaron.” 37 Y le contestarán los justos: “Señor, ¿cuándo te vimos hambriento y te alimentamos, o sediento y te dimos de beber? 38 ¿Cuándo te vimos como forastero y te dimos alojamiento, o necesitado de ropa y te vestimos? 39 ¿Cuándo te vimos enfermo o en la cárcel y te visitamos?” 40 El Rey les responderá: “Les aseguro que todo lo que hicieron por uno de mis hermanos, aun por el más pequeño, lo hicieron por mí.” 41 »Luego dirá a los que estén a su izquierda: “Apártense de mí, malditos, al fuego eterno preparado para el diablo y sus ángeles. 42 Porque tuve hambre, y ustedes no me dieron nada de comer; tuve sed, y no me dieron nada de beber; 43 fui forastero, y no me dieron alojamiento; necesité ropa, y no me vistieron; estuve enfermo y en la cárcel, y no me atendieron.” 44 Ellos también le contestarán: “Señor, ¿cuándo te vimos hambriento o sediento, o como forastero, o necesitado de ropa, o enfermo, o en la cárcel, y no te ayudamos?” 45 Él les responderá: “Les aseguro que todo lo que no hicieron por el más pequeño de mis hermanos, tampoco lo hicieron por mí.” 46 »Aquéllos irán al castigo eterno, y los justos a la vida eterna.

Aquí nos dice que al final del tiempo vamos a ser juzgados por la manera que fuimos amables con las personas sin techo, con la gente que esta en la cárcel, con la gente que vive en pobreza o esta enferma.
¿Por qué quiere Dios que mostremos amabilidad hacia los demás?  Porque…
4. Trae consuelo para todos los que son tocados por ella

Algo que no tenemos que tomar a la prisa es la responsabilidad que tenemos de traer consuelo a los que nos rodean.

2 Corintios 3:3-7 (LBDLA)

Bendito sea el Dios y Padre de nuestro Señor Jesucristo, Padre de misericordias y Dios de toda consolación, 4 el cual nos consuela en toda tribulación nuestra, para que nosotros podamos consolar a los que están en cualquier aflicción con el consuelo con que nosotros mismos somos consolados por Dios. 5 Porque así como los sufrimientos de Cristo son nuestros en abundancia, así también abunda nuestro consuelo por medio de Cristo. 6 Pero si somos atribulados, es para vuestro consuelo y salvación; o si somos consolados, es para vuestro consuelo, que obra al soportar las mismas aflicciones que nosotros también sufrimos. 7 Y nuestra esperanza respecto de vosotros está firmemente establecida, sabiendo que como sois copartícipes de los sufrimientos, así también lo sois de la consolación.

Puedes subrayar donde dice: “sois copartícipes de los sufrimientos, así también lo sois de la consolación.”

Cuando mostramos amabilidad a alguien que no tiene techo o a nuestro enemigo le mostramos que ellos tienen valor, que ellos son importantes, que Dios les ama.
Una de las historias que nos habla acerca de la amabilidad es la parábola del Buen Samaritano…

Lucas 10:30-37 (NVI) Parábola del Buen Samaritano 

Jesús respondió: —Bajaba un hombre de Jerusalén a Jericó, y cayó en manos de unos ladrones. Le quitaron la ropa, lo golpearon y se fueron, dejándolo medio muerto. 31 Resulta que viajaba por el mismo camino un sacerdote quien, al verlo, se desvió y siguió de largo. 32 Así también llegó a aquel lugar un levita, y al verlo, se desvió y siguió de largo. 33 Pero un samaritano que iba de viaje llegó adonde estaba el hombre y, viéndolo, se compadeció de él. 34 Se acercó, le curó las heridas con vino y aceite, y se las vendó. Luego lo montó sobre su propia cabalgadura, lo llevó a un alojamiento y lo cuidó. 35 Al día siguiente, sacó dos monedas de plata y se las dio al dueño del alojamiento. “Cuídemelo —le dijo—, y lo que gaste usted de más, se lo pagaré cuando yo vuelva.” 36 ¿Cuál de estos tres piensas que demostró ser el prójimo del que cayó en manos de los ladrones? 37 —El que se compadeció de él —contestó el experto en la ley. —Anda entonces y haz tú lo mismo —concluyó Jesús.

Tenemos dos hombres religiosos que pasaron por la calle y vieron a un hombre golpeado y siguieron caminando.  No creo que eran malos, pero tal vez tenían algo que hacer.  Tal vez estaban yendo a la iglesia.  Pero un hombre que era despreciado por la sociedad judía tomó el tiempo.  No solo oró: Dios cuídalo (como hacemos cuando vemos un accidente de carros)… Sino se acercó… cruzó la calle…  El ayudó, sanó sus heridas y aun pagó el hotel hasta que el hombre sanara.
Jesús nos dice a nosotros hoy…  Mira esta historia… Anda entonces y haz tu lo mismo…  Se amable con los demás, sirve, apoya, ama, provee para la gente que esta alrededor de ti.

Oremos…

Tomemos un tiempo para venir ante la mesa de la santa cena… Demos gracia a Dios por sus muestras de amar y amabilidad.  Démosle gracias por su sacrificio y muerte.  Al tomar la cena queremos reconocer que nosotros también somos parte de su cuerpo que ha sido llamado a sufrir y traer consolación a los demás…

1





2





3





4





5





6





7





8





9





10





11





12





13-14





15-20





21





22-24





25-27





28








PAGE  
1

