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Serie: Donde La Vida Florece- Estudiando los 10 Mandamientos
7 de agosto del 2016 – Jimmy Reyes

Honra A Tu Padre Y A Tu Madre
En las ultimas semanas hemos estado estudiando los 10 mandamientos.  Ya hemos visto los primeros cuatro ahí vemos como podemos desarrollar una relación con Dios.  En los siguientes 6 mandamientos vamos a ver como podemos tener buenas relaciones con los demás.

Hoy vemos el quinto mandamiento que nos comparte como debemos de tratar a nuestros padres y madres. 


Éxodo 20:12 (NVI)
»Honra a tu padre y a tu madre, para que disfrutes de una larga vida en la tierra que te da el Señor tu Dios.

Este mandamiento toca lo profundo de nuestro ser… Creo que reaccionamos con un amen y un oh oh también… Nota que también es el primer mandamiento con una promesa… Si los honras vas a disfrutar una larga vida.
Para algunos de nosotros se nos puede hacer fácil honrar a nuestros padres porque tuvimos padres que nos amaron y fueron saludables emocionalmente.  Pero la mayoría de vidas han experimentando grandes heridas y se que esto puede ser sensitivo.
Tal vez nos preguntamos cómo podemos obedecer este mandamiento…

Si vienes de una hogar quebrantado

Si tus padres te abusaron

Si no tuviste buenas relaciones con tus padres

Si no supiste quienes fueron tus padres

Si te creaste con la familia porque tus padres se vinieron primero a este país
O si tus padres ya han fallecido
Estas son circunstancias difíciles y Dios conoce tu dolor.  Creo que hoy puede ver sanidad para tu vida y transformación en la manera que te relaciones con tus padres.  

Es interesante que el primer mandamiento que habla acerca de como debemos relacionarnos con los demás inicia con la familia, que debe de ser central.  La verdad es que es el fundamento de la civilización y es donde aprendemos a amar y ser amados.  Familias fuertes, crean comunidades fuertes y comunidades fuertes crean naciones fuertes. Si este fundamento se rompe influencia toda el mundo. 
Lamentablemente vemos que las cosas han sido difíciles en nuestra cultura.  Miren aun lo que dice la Biblia acerca de los últimos tiempos…


2 Timoteo 3:1-2 (NVI)

Ahora bien, ten en cuenta que en los últimos días vendrán tiempos difíciles. 2 La gente estará llena de egoísmo y avaricia; serán jactanciosos, arrogantes, blasfemos, desobedientes a los padres, ingratos, impíos…

Wow, no creen que estas palabras describen muy bien el estado de nuestra cultura?  

Entonces veamos… 

¿Por qué es importante honrar a nuestros padres?

El honrar a nuestros padres nos ayuda a aprender a vivir vidas dependientes y sometidas a una sabiduría y perspectiva mayor que nuestras propias vidas. 

Cuando éramos niños tal vez cuando nos portábamos mal escuchamos de nuestros padres la Biblia dice: Honra a tu padre y a tu madre… ¿No es cierto?  Era como una amenaza… Y ahora que somos padres y escuchamos que nuestros hijos nos contestan mal, tal vez pensamos te vas a detener o no vas a vivir muy larga vida…  (Yo te traje a este mundo también te puedo mandar de regreso).
Lamentablemente vivimos en una cultura que no aprecia a la gente mayor, pero tenemos que ser honestos, la gente joven tiene un sentido pequeño de lo que realmente es la vida. Tenemos que aprender a amar y a apreciar a los ancianos y a los mayores.

Cuando éramos niños creíamos que nuestros padres los sabían todo… eran superhéroes… pero después llegamos a ser adolescentes creímos que ellos no sabían nada.  Al crecer y tener nuestros propios hijos nos damos cuenta que nuestras padres sí sabían lo que estaban haciendo y no eran tan tontos como creíamos.  Alguien dijo el momento que tienes tus propios hijos, perdonas a tus padres de todo.

Pero el aprender a someternos a nuestros padres nos ayuda a someternos a nuestras autoridades y ultimadamente a Dios.  También aprendemos a reconocer que somos seres dependientes.  Nuestra existencia dependió de nuestros padres.  Cuando nacimos dependimos de ellos por todo (pañales, comida, seguridad).  Por supuesto crecemos y no dependemos de ellos tanto, pero todo esto refleja que siempre tendremos que depender de Dios quien es nuestro Padre Celestial.

Entonces veamos hoy…
¿Como podemos honrar a nuestros padres y madres? 

El mandamiento nos dice que debemos de honrar a nuestros padres y madres.  La palabra hebrea aquí de honrar significa “darle peso”.  En otras palabras no tomemos a la ligera a nuestros padres.  Tenemos que darle peso o sea importancia.  Cuando vemos a una persona que puede hacer cosas o es fuerte, decimos esta pesada esa persona.  Tenemos que entonces darle el valor a nuestros padres de una persona que es exitosa y tiene influencia.
Entonces como podemos valorar a nuestros padres…
1. Honra a Dios primero

Tenemos que escuchar este mandamiento en contexto… Acuérdense que el primer mandamiento de todos es honrar a Dios sobre todo, aun sobre nuestra familia.

Jesús dijo estas palabras muy difíciles… 

Mateo 10:35-37
Porque he venido a poner en conflicto “al hombre contra su padre, a la hija contra su madre, a la nuera contra su suegra; 36 los enemigos de cada cual serán los de su propia familia”. 37 »El que quiere a su padre o a su madre más que a mí no es digno de mí; el que quiere a su hijo o a su hija más que a mí no es digno de mí;

Me atrevo a decir que nunca han visto estas palabras en una tarjeta de Hallmark o del día de la madre verdad…  Lo que Jesús estaba diciendo es que el seguir a Dios va primero sobre todo.  Hay personas que están buscando a Jesús y sus padres les dicen no vayas a la iglesia tu naciste en esta religión… Pero la verdad es que la mejor manera de honrar a nuestros padres es honrar a Dios y ser discípulo de Jesús.  El hacer esto nos llevará a ser mejores hijos e hijas, mejores padres y madres y abuelos.  Siguiendo a Jesús tendrás el poder para amar y bendecir a tus padres y a toda tu familia.


En Efesios 6:1-3 Pablo dijo… (NVI)
Hijos, obedezcan en el Señor a sus padres, porque esto es justo. 2 «Honra a tu padre y a tu madre —que es el primer mandamiento con promesa— 3 para que te vaya bien y disfrutes de una larga vida en la tierra.»

Noten que Pablo dijo obedezcan en el Señor… Esta obediencia tiene que fluir de nuestra vida con Dios.  

2. Respeta su posición 

Debemos de respetar su posición como padres que son.  Dios no nos esta diciendo que pretendamos que ellos son perfectos o que siempre están en lo correcto.  Pero tiene que haber un respecto al rol que representan. 

Proverbios 23:22 (NVI)

Escucha a tu padre, que te engendró, y no desprecies a tu madre cuando sea anciana.

En las cortes nos dirigimos a los jueces como Señor Juez o en ingles “Your Honor”.  Esto representa el respeto que le tenemos a la posición y la autoridad del juez.

3. Acéptalos… y afirma lo que es bueno  

Al crecer dejamos de ver a nuestros padres como héroes y los vemos como humanos con errores.  Esto puede hacer que los descartemos, pero creo que también es una oportunidad para que los aceptemos aun con sus errores.

Veamos tres maneras de como podemos aceptarlos y afirmarlos.


· Escucha con paciencia

Nuestros padres necesitan que escuchemos sus consejos.  Hay tanto que podemos aprender de las generaciones pasadas para no cometer los mismos errores.

Proverbios 1:8-9 (NVI) 
Hijo mío, escucha las correcciones de tu padre y no abandones las enseñanzas de tu madre. 9 Adornarán tu cabeza como una diadema; adornarán tu cuello como un collar.


· Discute con humildad
Vamos a tener desacuerdos… pero podemos tener diferencias y seguir respetándolos.  


1 Timoteo 5:1-2 (NVI)

No reprendas con dureza al anciano, sino aconséjalo como si fuera tu padre. Trata a los jóvenes como a hermanos; 2 a las ancianas, como a madres; a las jóvenes, como a hermanas, con toda pureza.

Van a ver tiempos donde no vas a pensar igual que tus padres.  Ellos pueden estar errados, pero puedes honrarlos al detener el deseo de faltarles el respeto con tus palabras, acciones, pensamientos o comportamiento.  


· Bendice en vez de maldecirlos 

Todos tenemos el poder para bendecir y maldecir.  Tenemos que hablar palabras que proclaman vida y honra.  Si vemos algo bueno, bendigámoslos… Si tus papas están lejos y no los puedes visitar a menudo… llámalos por teléfono, mándales un carta.  Exprésales lo que significan para ti.

Yo he tenido el privilegio de ayudar en muchos funerales y nunca he escuchado a los hijos decir… Hubiera tomado menos tiempo diciéndoles cuanto apreciaba y cuanto amaba a mi papa o a mi mama.


4. Extiende gracia y perdón
En cada familia habrán diferentes temperamentos y personalidades.  Esto crea gran potencial para que hayan tensiones, desacuerdos, y heridas…  Alguien va a salir desilusionado y lastimado.  El honrar a nuestros padres significa que la relación que tenemos con ellos es sumamente importante para nosotros por lo tanto vamos a hacer todo lo posible para resolver los conflictos.

Si no extendemos gracia y perdón vamos a llevar un espíritu que juzga, no solo a nuestros padres, sino a todos los que amamos.  Si no podemos arreglar las cosas con las personas que son fundamentales en nuestras vidas, no vamos a poder arreglar las cosas con nuestros cónyuges, hijos, familiares y amigos.

Al enfrentar nuestra propia necesidad de gracia y perdón podemos humillarnos para perdonar a nuestros padres.


5. Cuida de sus necesidades

En algún punto nuestros padres llegaran a la vejez y necesitaran ayuda económica o alguien que los cuide.  Yo conozco aquí personas que están mandando dinero a sus países o personas que están bendiciendo a sus padres… los felicito!!!

Pero hay personas que tal vez solo un hermano/hermana esta haciendo todo, examinemos nuestros corazones para ver si no estamos siendo irresponsables de personas que fueron responsables por nosotros por muchos años. 

En la iglesia primitiva había un dilema porque la gente no estaba cuidando a sus padres…


Pablo escribió… 
1 Timoteo 5:4 (NVI)

Pero si una viuda tiene hijos o nietos, que éstos aprendan primero a cumplir sus obligaciones con su propia familia y correspondan así a sus padres y abuelos, porque eso agrada a Dios.

No puedes honrar a Dios si no estas ayudando a tus padres.  El aprender a ayudar a nuestros padres sin comprometer nuestras responsabilidades a nuestras familias inmediatas toma mucho discernimiento, sabiduría y oración.  Pero todos tendremos que ver como podemos ayudar.  Aun esto es una de las mayores bendiciones en la vida y como leímos le agrada a Dios.

Y finalmente honramos a nuestros padres y madres al…
6. Recuérdalos después que hayan fallecido

Tenemos que pasar su legado a las próximas generaciones.  Debemos compartir sobre su esfuerzo, sacrificios, logros.  Aunque tu padre o madre hayan fallecido sigues siendo sus hijos, esa relación nunca cambia, tampoco la responsabilidad de honrar sus nombres.

Al concluir… creo que Dios nos esta llamando a que honremos a nuestros padres…

Quiero invitarte a que hagas algo hoy o esta semana…
· Si has sido lastimado y no has podido resolver lo que sucedió con tus padres, pídele a Dios que sane tu corazón y que te de humildad y gracia para perdonar.

· Toma tiempo para escribir las cosas que aprecias de tus padres, por ejemplo, lo que hicieron, sacrificaron y te enseñaron… Si están vivos llámales o mándales una carta y exprésale tu agradecimiento y amor.

· Si ya fallecieron toma un tiempo para recordarlos.


Oremos…
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