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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
8 de agosto del 2010 – Jimmy Reyes


De la Muerte a la Nueva Vida
Continuamos en la Serie una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan.  Estamos llegando al clímax de la vida de Jesús al empezar el capitulo 11.  Como hemos estado viendo en el libro de Juan, Jesús acompañó sus proclamaciones con demostraciones de poder.  El enseñaba con una autoridad que nunca antes se había visto y también hacia milagros que mostraban el Reino de Dios.  En El encontramos la intersección del mundo eterno y el mundo creado.  Mientras El hace todo esto, la tensión entre Jesús y los lideres religiosos esta incrementando… Ahora vemos una de la señales más poderosas…

Juan 11:1-7,11-27, 32-46 (NVI) 
1Había un hombre enfermo llamado Lázaro, que era de Betania, el pueblo de María y Marta, sus hermanas.2 María era la misma que ungió con perfume al Señor, y le secó los pies con sus cabellos.3 Las dos hermanas mandaron a decirle a Jesús: «Señor, tu amigo querido está enfermo.»4 Cuando Jesús oyó esto, dijo: «Esta enfermedad no terminará en muerte, sino que es para la gloria de Dios, para que por ella el Hijo de Dios sea glorificado.»5 Jesús amaba a Marta, a su hermana y a Lázaro.6 A pesar de eso, cuando oyó que Lázaro estaba enfermo, se quedó dos días más donde se encontraba.7 Después dijo a sus discípulos: —Volvamos a Judea.
11 Dicho esto, añadió: —Nuestro amigo Lázaro duerme, pero voy a despertarlo.12 —Señor —respondieron sus discípulos—, si duerme, es que va a recuperarse.13 Jesús les hablaba de la muerte de Lázaro, pero sus discípulos pensaron que se refería al sueño natural.14 Por eso les dijo claramente: —Lázaro ha muerto,15 y por causa de ustedes me alegro de no haber estado allí, para que crean. Pero vamos a verlo.16 Entonces Tomás, apodado el Gemelo, dijo a los otros discípulos: —Vayamos también nosotros, para morir con él.17 A su llegada, Jesús se encontró con que Lázaro llevaba ya cuatro días en el sepulcro.18 Betania estaba cerca de Jerusalén, como a tres kilómetros de distancia,19 y muchos judíos habían ido a casa de Marta y de María, a darles el pésame por la muerte de su hermano.20 Cuando Marta supo que Jesús llegaba, fue a su encuentro; pero María se quedó en la casa.21 —Señor —le dijo Marta a Jesús—, si hubieras estado aquí, mi hermano no habría muerto.22 Pero yo sé que aun ahora Dios te dará todo lo que le pidas.23 —Tu hermano resucitará —le dijo Jesús.24 —Yo sé que resucitará en la resurrección, en el día final —respondió Marta.25 Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera;26 y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. ¿Crees esto?27 —Sí, Señor; yo creo que tú eres el Cristo, el Hijo de Dios, el que había de venir al mundo.

32 Cuando María llegó adonde estaba Jesús y lo vio, se arrojó a sus pies y le dijo: —Señor, si hubieras estado aquí, mi hermano no habría muerto.33 Al ver llorar a María y a los judíos que la habían acompañado, Jesús se turbó y se conmovió profundamente.34 —¿Dónde lo han puesto? —preguntó. —Ven a verlo, Señor —le respondieron.35 Jesús lloró.36 —¡Miren cuánto lo quería! —dijeron los judíos.37 Pero algunos de ellos comentaban: —Éste, que le abrió los ojos al ciego, ¿no podría haber impedido que Lázaro muriera?38 Conmovido una vez más, Jesús se acercó al sepulcro. Era una cueva cuya entrada estaba tapada con una piedra.39 —Quiten la piedra —ordenó Jesús. Marta, la hermana del difunto, objetó: —Señor, ya debe oler mal, pues lleva cuatro días allí.40 —¿No te dije que si crees verás la gloria de Dios? —le contestó Jesús.41 Entonces quitaron la piedra. Jesús, alzando la vista, dijo: —Padre, te doy gracias porque me has escuchado.42 Ya sabía yo que siempre me escuchas, pero lo dije por la gente que está aquí presente, para que crean que tú me enviaste. 43 Dicho esto, gritó con todas sus fuerzas: —¡Lázaro, sal fuera!44 El muerto salió, con vendas en las manos y en los pies, y el rostro cubierto con un sudario. —Quítenle las vendas y dejen que se vaya —les dijo Jesús.45 Muchos de los judíos que habían ido a ver a María y que habían presenciado lo hecho por Jesús, creyeron en él.46 Pero algunos de ellos fueron a ver a los fariseos y les contaron lo que Jesús había hecho.

Jesús esta viajando fuera de Judea y le llega la noticia que su amigo estaba muy enfermo… Luego murió, todo esto sucede para que Jesús pudiera hacer este milagro como una seña que demuestra su poder sobre la muerte para dar nueva vida… Todo empieza con una vida real..

1 Había un hombre enfermo llamado Lázaro
Lázaro era el hermano de Martha y María… Ellos eran uno de los amigos más cercanos a Jesús… La casa de ellos estaba en Betania que estaba cerca de Jerusalén.  Jesús descansaba y se refugiaba en la casa de ellos, eran como familia. 


3 Las dos hermanas mandaron a decirle a Jesús: «Señor, tu amigo querido está enfermo.»

No tengo duda que ellas intentaron sanar a Lázaro con diferentes maneras naturales pero le mandaron a decir a Jesús… Todos llegamos a nuestros limites especialmente cuando enfrentamos la muerte, no es cierto.

Ellas sabían que tenían que hacer y mandaron a llamar a Jesús… Que esto sea una lección para todos nosotros en este día…

Cuando enfrentamos la realidad de muerte y separación espiritual… acerquémonos a Jesús que ha vencido. 

Cuando enfrentamos una dificultad en la vida… una enfermedad, una perdida de trabajo… la muerte de un ser querido… antes de hacer cualquier otra cosa, acerquémonos a Jesús… (Ej.)
Pero miren que pasó:
6 A pesar de eso, cuando oyó que Lázaro estaba enfermo, se quedó dos días más donde se encontraba.

Quiero que nos detengamos y escuchemos estas palabras… se quedó dos días más… puedes sentir las implicaciones de estas palabras…  Jesús siguió haciendo lo que tenia que hacer y cuando finalmente llegó donde Lázaro, ya había muerto… Tomo un día para llegarle la noticia a Jesús.  El espero dos días y luego tomó otra día para que El regresara a Betania… Lázaro había estado muerto ya por cuatro días…

Imagínate como se sintieron Martha y María… las preguntas e inquietudes que tenían…  Las dos le reclaman y le lloran a Jesús… 

21 —Señor —le dijo Marta a Jesús—, si hubieras estado aquí, mi hermano no habría muerto.

Cuantos de nosotros hemos orado por alguna necesidad, y tenido que esperar…  En un hospital, tomando la mano de un ser querido… oramos…. Señor obra ahorita… Haz un milagro como he leído en tu Palabra… Y la persona muere o sigue con la enfermedad… Te quedas con dudas… tal vez diciendo… no creo que Jesús me escuchó… porque… porque no sanó a mi ser querido… porque no me ayudo cuando más lo necesite…

Las perdidas nos hacen que dudemos y creamos que no le importamos a Dios… Pues El tiene el poder para sanar y lo ha hecho antes… pero no lo hizo por mi…

Consideremos que estas mujeres habían sido fieles a Jesús… habían abierto su casa y le habían servido al maestro… Ellas sabían que Jesús había hecho un sin numero de milagros… y aun para los “pecadores.”  Nosotros también podemos pensar: yo le he dado mi vida a Jesús y ahora estoy enfermo o padeciendo una dificultad… como puede ser… 

Pero quiero decirte en este día que Dios esta haciendo más de lo que podamos entender y aun pedir.

Jesús explicó que la muerte de Lázaro había sucedido para la gloria de Dios… 
Lo que me ha ayudado a mi a enfrentar dificultades, aun cosas que no se porque me han pasado es pensar en lo que si se y en lo que estoy seguro… 

Somos invitados a confiar en lo que no entendemos por medio de lo que si entendemos. 

Tenemos que parar de querer entender todo en la vida… no podemos presumir que sabemos porque suceden todas las cosas en la vida…  (Ej.)  
Dios esta haciendo algo más grande… más grande de lo que podamos entender…

2 Pedro 3:8-9 (NVI) 
Pero no olviden, queridos hermanos, que para el Señor un día es como mil años, y mil años como un día.9 El Señor no tarda en cumplir su promesa, según entienden algunos la tardanza. Más bien, él tiene paciencia con ustedes, porque no quiere que nadie perezca sino que todos se arrepientan.

Aquí descubrimos que Jesús ha llegado cuatro días tarde pero en el tiempo de Dios.

Jesús podrá estar tarde pero siempre estará justo a tiempo. 

Jesús se dilató 4 días en responder la petición de oración de Martha y María… 4 días muy tarde al llegar donde estaba Lázaro, ya había muerto…. Aquí podemos ver que Jesús fue Latino… porque estuvo tarde… Estuvo 4 días tarde… pero llegó en el tiempo indicado… en el tiempo perfecto… Dios estaba en control…

Aquí descubrimos que: 
No debemos de juzgar su amor a través de las circunstancias sino debemos de juzgar nuestras circunstancias a través de su amor. 

Mucha gente cree que si son buenos nada malo les va a suceder… y si les pasa algo malo es porque lo merecen o porque Dios no les ama… Esto esta lejos de la verdad…

Marta y María al llamar a Jesús dijeron: él que amas a muerto… no dijeron el gran Lázaro que merece tanto… sino llegaron a Jesús por medio de Su propio amor…  

Y al llegar Jesús, vemos el amor de Dios a través de su vida… Vemos a Jesús llorar…

La Biblia dice: Jesús lloró y la gente dijo ¡Miren cuánto lo quería! 

Sí Jesús amaba a Lázaro, pero también lloro por el dolor que estaba en el corazón de Martha y María.  

Jesús siente lo que nosotros sentimos cuando padecemos dificultades… El llora con nosotros… Así como un padre llora con sus hijos… Llora porque somos significantes e importantes para El.

Si estas padeciendo alguna dificultad no quiere decir que Dios no te ama… aun quiero decirte que puede ser que El se esta acercando a ti porque te ama…

Jesús le explica a Martha y María lo que esta sucediendo:

14 Por eso les dijo claramente: —Lázaro ha muerto,15 y por causa de ustedes me alegro de no haber estado allí, para que crean.
La muerte de Lázaro no solo fue acerca de una vida sino de muchas… a través de la muerte y resurrección de Lázaro Jesús estaba declarando que El nos da vida a todos…

23 —Tu hermano resucitará —le dijo Jesús.24 —Yo sé que resucitará en la resurrección, en el día final —respondió Marta.25 Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera; 

A través de la vida de Jesús vemos que el futuro a irrumpido nuestro presente… Hoy podemos obtener vida eterna… A través del El no experimentaremos muerte espiritual…  

La muerte no es solo algo físico… La muerte representa separación espiritual eterna… 

Por eso Jesús murió por nosotros en la cruz para pagar la deuda que todos teníamos por medio del pecado.  Pero El no solo murió sino también resucitó mostrándonos el camino hacia la vida…  El ha removido todo temor hacia la muerte… El ha vencido para siempre…


26 y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. 

Que bello escuchar esta promesa… 
Jesús trae el poder que vence la muerte e imparte nueva vida. 

Todo el que vive y cree en Jesús no morirá jamás…

Las siguientes palabras de Jesús a Martha fueron: ¿Crees esto?
Como les he enseñando en otras ocasiones… Creer no significa simplemente tener algún  conocimiento que hay un Dios sino significa confiar en El con nuestras vidas… 
Significa entregarle nuestras vidas a El… Pero aquí esta la pregunta del siglo… Crees esto… Estas dispuesto a seguirle, obedecerle, vivir para El…

Este milagro que hemos visto hoy es un símbolo de la nueva vida que Jesús quiere darnos a todos nosotros.  En un sentido todos somos como Lázaro:

Así como Lázaro:

· Estamos muertos y enterrados 

Por medio del pecado, todos hemos nacido para morir físicamente… 
Juan 8:34 (NVI)

—Ciertamente les aseguro que todo el que peca es esclavo del pecado 

Al hablar del pecado Dios no solo se refiere a nuestras acciones sino a nuestra disposición total.

Gálatas 4:3 (NVI) 
Así también nosotros… estábamos esclavizados por los principios de este mundo.

En un sentido este mundo, la naturaleza, nuestros cuerpos están destinados a morir… Ayúdenme, entre los humanos, cual es el porcentaje de mortalidad… Alguien sabe… pues obviamente es el 100%.  Todos vamos a morir físicamente si Jesús no viene antes.
Pero miren las buenas noticias…

Hebreos 2:14-15 (NVI) 
…él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—,15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.

Jesús a venido para ofrecernos vida…  Cuantos quieren recibir esta vida…

· Somos llamados amigos de Jesús

Jesús se paró por la tumba y llamó a su amigo Lázaro… En un sentido real… Jesús nos llama a todos sus amigos… Porque aun cuando éramos pecadores, Jesús, nos amó y se acercó a nosotros… El quiere tener una relación intima con cada uno de nosotros…  Jesús considera a todos los que responden a su llamado sus amigos… Cuantos quieren ser amigos de Jesús…


· Podemos ser desatados de las vendas que nos atan
Cuando Lázaro salio de la tumba estaba vendado desde su cabeza hasta sus pies… Pero Jesús dijo desatadlo… Quiten todo lo que no lo deja vivir en libertad… Imagínense a Lázaro viviendo como una momia… no tiene sentido…
De la misma manera Jesús quiere desatarnos de toda venda que no nos deja vivir en la plenitud de vida… Cuales vendas te están atando para que no puedas vivir tu vida en libertad…  Si Jesús te ha dado vida… Vive como alguien que ha sido resucitado y tiene vida…  No dejes que los vicios, chismes, mentiras te sigan atando… La ropa de muertos ya no te quedan… ya no sirven…

Cuantos quieren recibir esta libertad…

En este día responderás como Lázaro al escuchar las palabras de Jesús que te dicen…

Martha… Rafael… Ana… Sal Fuera…  Puedes escuchar la voz de tu Salvador que te ha llamado de la muerte a la nueva vida…

Oremos…

(Después… Jesús le pidió a algunos que quitaran la piedra… es algo extraño… como que si necesitaba ayuda… esta resucitando una vida y no puede quitar una piedra… también le dijo a los discípulos que lo desataran de las vendas… eso nos recuerda que somos llamados a participar con Jesús para que otros también experimenten la vida en El…
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