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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

10 de agosto del 2008 – Jimmy Reyes
¿Alguien Necesita Ayuda?
No se si alguna vez has pensado porque hay tanta fascinación con los súper héroes…
Cada año las películas de los diferentes superhéroes como el hombre araña hacen tanto dinero… Este año, Batman ha sido la película en toda la historia que más rápido ha llegado a ganar 350 millones de dólares… y por supuesto seguirá haciendo más dinero…
Desde nuestra niñez estamos tan entusiasmados con los superhéroes… ¿Porque estamos tan enamorados con los súper héroes?  Yo pienso que hay algo dentro de cada humano que quiere ser ayudado, protegido y confortado en tiempos de dificultad… Por eso he titulado el mensaje de este día… alguien necesita ayuda…

La verdad es que TODOS necesitamos ayuda…  Nadie en este salón esta sin problemas…  Dile al que esta a tu mano izquierda… Tu tienes problemas… ahora al que esta a tu mano derecha… tu tienes problemas… ahora dile a Dios… yo tengo problemas…

En este día estoy aquí para decirte que hay alguien mejor que un superhéroe en tu vida…  Alguien más poderoso que Batman, más asombroso que el hombre araña…
Si tú le has dado tu vida a Jesús tú tienes al Espíritu de Dios…Al Espíritu Santo dentro de Ti.  Antes que Jesús fuera crucificado el le prometió a los discípulos que enviaría al Espíritu Santo para ayudar, consolar y confortar…

En la última cena… Jesús esta con sus discípulos la noche antes de su crucifixión…  en la ultima noche de su vida aquí en la tierra… Jesús quería consolar a sus discípulos…  Y esa noche les explica que el va a tener que partir… pero que no se preocuparan sino que se regocijaran porque el Espíritu Santo iba a venir sobre ellos…

Miremos lo que dice Juan 14:25-27
Todo esto lo digo ahora que estoy con ustedes.26 Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.27 La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden. 

La palabra griega de la Palabra Consolador en el versículo 26 es: paracletos…

Puedes decirlo conmigo… PARACLETOS
Paracletos es una palabra muy difícil de traducir al español… no hay una sola palabra que pueda traducirla completamente… por eso hay varias definiciones…

Paracletos significa- ayudador, consejero, confortador, intercesor, abogado, consolador. 

Vemos que el Espíritu Santo nuestro paracletos ha venido a este mundo para estar con nosotros…  Nunca estaremos solos en nuestra jornada.
Entonces en este día quería ver el papel del Espíritu Santo en nuestras vidas:

1.  El Espíritu Santo es nuestro Ayudador. 

Un ayudador es alguien que viene a nuestro lado para asistir…  El Espíritu Santo viene a nuestro lado y nos ayuda en diferentes maneras.  Como dije al principio… todos necesitamos ayuda….  Algunas veces El nos ayuda físicamente otras veces emocionalmente pero siempre espiritualmente.


Yo creo que la meta del Espíritu Santo en nuestras vidas es ayudarnos en nuestra jornada espiritual hacia la salvación.  El esta trabajando en nuestras vidas aun antes de nuestra conversión…. Durante nuestra conversión y después de nuestra conversión…  En todos los aspectos y etapas de nuestra jornada espiritual.

Antes de nuestra conversión podemos ver que el E.S. nos ayuda…

· Pre-Conversión

En Juan 16:8-11, Jesús describe el papel del paracletos en la salvación.  


Juan 16:8-11

Y cuando él venga, convencerá al mundo de su error en cuanto al pecado, a la justicia y al juicio;9 en cuanto al pecado, porque no creen en mí;10 en cuanto a la justicia, porque voy al Padre y ustedes ya no podrán verme;11 y en cuanto al juicio, porque el príncipe de este mundo ya ha sido juzgado. 

El E.S. fue enviado para ayudarnos a poder ser hijos e hijas de Dios… para ayudarnos a convertirnos en discípulos de Jesús… Antes que podamos ser salvos… tenemos que reconocer nuestra necesidad de Dios… Y el Espíritu Santo es quien hace esto en nosotros…. al revelarnos nuestro pecado…

En el versículo que leímos dice que el E.S. convencerá al mundo de tres cosas

La primera es: de su error en cuanto al pecado…  El nos muestra nuestro pecado para que podamos pedir ayuda al Salvador, quien es Jesús… No para alejarnos de Dios sino para acercarnos a El…  
La Segunda cosa que vemos es que E.S. convencerá al mundo a la justicia…  La meta del Espíritu Santo es revelarnos a Jesús… Todo lo que el hace es para glorificar a Jesús y todo apunta a Jesús…  Jesús es la perfecta representación de la Verdadera Justicia.

Y tercero… El E.S. convencerá al mundo en cuanto al juicio…

Como Dios es justicia… un día la maldad será juzgada.  Entonces vemos que todos seremos juzgados… Pero los que tenemos a Jesús seremos hallados como justos no por nuestras obras sino por lo que Jesús hizo por nosotros en la cruz.
Entonces vemos que El Espíritu Santo es quien trabaja en estas diferentes etapas y nos lleva a la:

· Conversión

En Tito dice que el E.S. es quien nos regenera…
Tito 3:3-7

En otro tiempo también nosotros éramos necios y desobedientes. Estábamos descarriados y éramos esclavos de todo género de pasiones y placeres. Vivíamos en la malicia y en la envidia. Éramos detestables y nos odiábamos unos a otros.4 Pero cuando se manifestaron la bondad y el amor de Dios nuestro Salvador,5 él nos salvó, no por nuestras propias obras de justicia sino por su misericordia. Nos salvó mediante el lavamiento de la regeneración y de la renovación por el Espíritu Santo,6 el cual fue derramado abundantemente sobre nosotros por medio de Jesucristo nuestro Salvador.7 Así lo hizo para que, justificados por su gracia, llegáramos a ser herederos que abrigan la esperanza de recibir la vida eterna.

La regeneración es el poderoso trabajo del E.S.  El limpia nuestras vidas… El saca todo lo malo y sucio y construye algo nuevo y bello en nosotros.

Una persona dijo que el E.S. es como un manager (?) de apartamento... Es alguien que vive en el edificio y lo protege… se asesora que todo este funcionando… 

Lo asombroso es que no importa donde estés en tu vida espiritual, El E.S. esta activo en tu vida.

Tal vez estas en la etapa antes de conversión y el E.S. te esta acercando a Jesús.  El cristianismo es algo nuevo o tal vez algo extraño para ti… El te esta atrayendo como el metal es atraído a un imán…  El E.S. usara a quien sea o cualquier cosa para obtener tu atención…

Los que ya somos salvos podemos ver atrás en nuestra vida... y podemos identificar como el E.S. estaba trabajando en nosotros… La conversión realmente es un milagro… porque la realidad es que estábamos ciegos pero ahorra vemos… El E.S. uso a diferentes personas y situaciones para ablandar nuestro corazón y así pudiéramos recibir el regalo de Dios.

Después de la conversión el Espíritu Santo:
2.  El Espíritu Santo es nuestro Consejero.


· Post-Conversión

Un consejero es alguien que viene a nuestro lado y nos da sabiduría y conocimiento.  
Alguna gente busca consejo.  Es bueno hacerlo antes de tomar una grande decisión.  ¿A donde vas tú para recibir consejos?  Algunos van con sus amigos, padres, terapeutas otros van a los astrólogos y psíquicos.  Hay una razón porque hay tantos psíquicos hoy en día… Alguien les esta dando negocio…  Algunos escuchan a Oprah, a Cristina o al Doctor Phil…  

Pero nosotros tenemos al mejor consejero…  Que siempre esta disponible y listo para ayudarnos… oh, y algo muy importante es que no nos cobra…
Mira lo que dijo Jesús:
Juan 14:15-17

Si ustedes me aman, obedecerán mis mandamientos.16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre:17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes.


Juan 16:13-14

Pero cuando venga el Espíritu de la verdad, él los guiará a toda la verdad, porque no hablará por su propia cuenta sino que dirá sólo lo que oiga y les anunciará las cosas por venir.14 Él me glorificará porque tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.

El Espíritu Santo es el espíritu de Verdad que ilumina a los creyentes a que vean la verdad espiritual.  El es nuestro instructor de la sabiduría espiritual.   No se si te paso a ti… que antes que conocieras a Jesús… leías la Biblia… y no entendías nada…  Pero después de tu conversión… ahora puedes entender las verdades de la Biblia… 

El E.S. esta a tu lado… y te da consejos… Que es lo bueno… de que cosas tienes que huir… Y algo tienes que tener muy claro… El siempre te dará el consejo perfecto… NUNCA se equivocara…
La Biblia dice que se quieres sabiduría… lo único que tienes que hacer es pedir… Y Dios te lo dará…
Muchos consejeros hoy en día te pueden dar buenos consejos o malos consejos… Pero el E.S. lo sabe todo…

Piensa por un momento acerca de tu consejero…

El conoce la profundidad de la ciencia… las profundidades de la creación…  El conoce la profundidad de la condición humana…

Ese es nuestro consejero…
¿Como nos guía y nos da consejo?

1. A través de la oración…


Podemos ver como Jesús fue nuestro modelo.  El tuvo una vida de oración… El 
siempre busco la voluntad del Padre a través del E.S.

A través de una vida de oración podemos escuchar la voz del E.S.

2. A través de la Palabra de Dios…


El Espíritu de la Verdad usa la Palabra de la Verdad para guiarnos a la voluntad 
de Dios…  Todo lo que tenemos que saber se encuentra en este precioso libro.  La 
Biblia es el manual para nuestra vida que Dios nos ha dejado para aconsejarnos…

3. A través de los consejos de personas que le conocen…


Dios usa a los pastores, líderes y amistades cristianas para guiar y dirigirnos… 
Yo puedo recordar en mi vida como muchas veces me han ayudado los consejos 
de otras personas…

El Espíritu Santo es nuestro consejero y usa diferentes maneras para hablarnos y para hablarles a otros…
Alguna vez has hecho algo malo y te sientes culpable… ¡Bueno!  Ese es el E.S. hablándote… El trae convicción a nuestra vida.

Alguna vez te ha venido a la mente un amigo o familiar y has pensado como estarán…  Y le has llamado y fue justamente a tiempo cuando tenían que oír la voz de alguien…  Ese fue el E.S.

Alguna vez has leído la Biblia y visto un pasaje que hablo directamente a tu vida… Otra vez es el E.S.

Yo creo que el E.S. esta hablándonos, dirigiéndonos, enseñándonos todo el tiempo… La pregunta es… será que le estamos poniendo atención… le estamos escuchando…
Hay una historia de un guía en Arabia que nunca se perdía en el desierto… El siempre traía una paloma con el… y había amarrado una cuerda a la pierna de la paloma...  Cuando tenia duda de su caminar... tiraba a la paloma en el aire… entonces la paloma volaba hacia casa… y le mostraba al guía el camino…  Por supuesto el hombre puso su fe en la paloma y el la cuerda amarrada… Pero nosotros tenemos al E.S. la paloma celestial… Que nos quiere guiar en cualquier desierto que enfrentemos…

Y finalmente el paracletos,

3.  El Espíritu Santo es nuestro Confortador. 

Leamos otra vez, el versiculo con que empezamos…
Juan 14:26-27 

Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.27 La paz les dejo; mi paz les doy. Yo no se la doy a ustedes como la da el mundo. No se angustien ni se acobarden.

Cuando piensas en la palabra confortador… que se te viene a la mente…  Que cosas te confortan en la vida… para algunas son las cobijas de la cama… para otros es comerse una nieve… para otros es viajar a una lugar aislado como una montaña…
Pero déjame decirte que el E.S. nuestro confortador esta a nuestro lado en los momentos mas difíciles de nuestra vida…

El esta junto a nosotros para consolarnos en tiempos de dolor y aflicción… esta aquí para animarnos… para satisfacer nuestros deseos… para darnos la fuerza para seguir con esperanza…  El esta aquí para darnos de su paz…

La Biblia dice que Dios esta cerca al quebrantado de corazón…  La palabra confortar viene de dos palabras en Latín… Con y fuerza… puedes decir conmigo CON y FUERZA.

Cuando pensamos en la palabra confortar pensamos en algo que nos da paz y nos seca las lágrimas, y es verdad porque esto sucede… pero el verdadero confort significa recibir la fuerza para enfrentar la vida con coraje y seguir luchando con poder…

Así podremos recibir la verdadera paz… que significa esperanza en Dios a pesar de los problemas…  
El E.S. esta aquí en este día… Esta aquí para ayudarte y para venir a tu lado…
No importa donde estes en tu jornada espiritual...

El E.S. esta aquí para traer su sabiduría y guiar tu vida… El esta aquí para ser tu consejero…
Y esta aquí para consolarte… Si estas pasando por un problema, por una dificultad…te sientes solo y sin esperanza… El esta aquí para darte Su fuerza y Su paz…
Se que en este día… Muchos de los que estamos aquí necesitamos dejar que El nos consuele… Déjame decirte que el te entiende mas que cualquier otra persona te entenderá…

Hemos titulado esta serie… Busca Pide Llama
¿Por qué?

Porque en:




Lucas 11:9-10 dice
Así que yo les digo: Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá la puerta.10 Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama, se le abre.

Deja toda duda… pídele al E.S. lo que necesitas en este día… Y recibe por la fe… lo que El Espíritu Santo tu ayudador, consejero y confortador tiene para ti.
Oremos…

Hoy terminamos con la Santa Cena… Me recuerdo de la ultima vez que Jesús estaba con sus discípulos y les dijo…

Yo me tengo que ir… pero el consejero, el E.S. vendrá con ustedes…

No estamos solos y por medio del sacrificio de Jesús es que ahora tenemos la garantía y promesa del E.S.
Vengamos a la mesa de Dios sabiendo que por medio del Espíritu Santo estamos aquí juntos esperando el día cuando estemos ante El… cenando juntos…
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