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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana
12 de agosto del 2012 – Jimmy Reyes

Bondad: Reflejando una Vida Recta
Por las ultimas 6 semanas hemos estado estudiando la serie sobre el fruto del Espíritu.  ¿Cómo les va?  Al hacer el inventario de las diferentes virtudes del fruto.  Ya hemos estudiado sobre el amor, gozo, paz, paciencia, y benignidad.  
Creo que todos hemos sido desafiados a permanecer en Dios para que nuestras vidas den este bello fruto que bendice nuestras vida, a los que están alrededor de nosotros, y por supuesto a nuestro Dios.

Veamos nuestro texto Bíblico fundamental para la serie:


Gálatas 5:22-23 (LBDLA)

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fidelidad, 23 mansedumbre, dominio propio; contra tales cosas no hay ley.

Les animo a que sigan leyendo este versículo en sus casas para poder memorizarlo.  Así podremos estar pendientes que estemos reflejando el corazón de Dios a través de estas virtudes.

Bueno hoy queremos ver la virtud de la bondad.  La semana pasada vimos la benignidad, y la verdad es que estas dos virtudes son muy similares por ejemplo las dos buscan ayudar a los demás.  Pero la bondad es lo que nos ayuda a tomar la decisión para ser benignos.  Si buscamos la bondad o sea hacer el bien, como consecuencia buscaremos el bien para los que nos rodean.  Sí ¿están captando la diferencia?


2 Tesalonicenses 1:11-12 (NVI)

Por eso oramos constantemente por ustedes, para que nuestro Dios los considere dignos del llamamiento que les ha hecho, y por su poder perfeccione toda disposición al bien y toda obra que realicen por la fe. 12 Oramos así, de modo que el nombre de nuestro Señor Jesús sea glorificado por medio de ustedes, y ustedes por él, conforme a la gracia de nuestro Dios y del Señor Jesucristo.

Vemos que la bondad es la disposición de hacer el bien.  Todo con el fin de glorificar a nuestro Dios.

La palabra “bondad” viene del griego “agathosune” que significa: Útil, excelencia y se utiliza para indicar rectitud de corazón y una actitud de beneficencia.

Pero si somos honestos nos damos cuenta que esto es más difícil hacerlo que decirlo o aun predicarlo.

Leí un cuento sobre…

*El pequeño Juan, él era el terror del vecindario. En un solo día rompió la ventana del vecino con una pelota de beisbol; tumbó una rama sobre el carro nuevo de su papa, rayando toda la pintura; derramó el refresco en el sofá nuevo de su mamá, rediseñando el diseño floral del mismo; e hizo pedazos la lámpara de cristal en el pasillo cuando se tropezó con un cordón, persiguiendo al perro para meterlo en la lavadora. Su madre, exasperada le gritó… "Juanito, ¿Por qué no puedes ser bueno?
Los ojos de Juanito dejaron salir lágrimas que rodaban por su cara. "Mami" respondió, "¿si rompo una cosa menos mañana, seré más bueno?". Su mamá no tenía respuesta. Exactamente ¿Qué es bueno?

1. ¿Qué tan bueno es bueno?

¿Es no ser tan malo como Juanito o Daniel El Travieso? ¿Es ser progresivamente no tan malo como eras antes? ¿Es relativo a tu personalidad? Es algo que cambia diario, dependiendo en ¿cuánto pueden aguantar "papá y mamá"? ¿O es "bueno" un absoluto"? ¿Eres bueno solo cuando eres perfecto? ¿Qué tan bueno tienes que ser, para no ser malo? ¿O qué tan malo tienes que ser para no ser bueno? ¿Y donde esta la justicia en todo esto? ¿Por qué hay algunos criminales en la cárcel por robar un auto, mientras que están libres en la calle, quienes asesinaron y violaron? ¿Cuándo es bueno, suficientemente bueno?
¿Quién sabe que es bueno? ¿Sabes tú? Decimos que una comida es "buena" cuando sabe rica a nuestro gusto, pero alguien más puede odiarla. Decimos que un juego de pelota es "bueno" cuando nuestro equipo gana, pero no fue "bueno" para los fanáticos de los otros equipos (pregunta sobre orar por el equipo). Decimos que un auto es "bueno" cuando no se descompone. Decimos que un libro es "bueno" cuando mantiene nuestra atención. Decimos que ha sido un día "bueno", cuando no han sucedido muchas catástrofes. Pero si nos pedimos que definamos "bueno", ninguno podemos. En nuestra generación, bueno es relativo, y ha llegado literalmente a significar "cualquier cosa aceptable"

Pero para Dios "bueno" es una palabra con definición. Es un absoluto. 

*(cuento, punto y estos párrafos fueron tomados de Spanish Translation © Russell Kelfer, Discipleship Tape Ministries www.dtm.org)


2. La bondad es parte de la naturaleza de Dios.

Podríamos creer que una persona es buena pero ninguna persona es buena de un todo.  Todos tenemos áreas débiles y áreas pecaminosas.  Pero sí Dios es BUENO.  El es Bondadoso.

Mateo 19:16-17 (RV-60)
Entonces vino uno y le dijo: Maestro bueno, ¿qué bien haré para tener la vida eterna?

17 El le dijo: ¿Por qué me llamas bueno? Ninguno hay bueno sino uno: Dios. Mas si quieres entrar en la vida, guarda los mandamientos.


Un hombre se le acercó a Jesús para ver que es lo que tenia que hacer para obtener la vida eterna.  Vino ante Jesús y le dijo Maestro bueno y a la vez dijo que cosas buenas tengo que hacer.  Es interesante la respuesta de Jesús… ¿Por qué me llamas bueno?  En otras palabras quien es la medida o la regla para lo que es bueno. Ninguno hay bueno sino uno: Dios… Jesús estaba proclamando su deidad.  
Hay personas que dicen: no creo que Jesús sea Dios pero sí creo que fue un buen maestro.  Jesús no nos da opción para que le llamemos bueno o un buen maestro.  La única opción que tenemos es decir que Jesús es Dios. Porque si no lo creemos no podemos decir que es bueno.  Jesús proclamó ser Dios y por eso fue crucificado.  Entonces si no es Dios, no puede ser bueno, porque seria un mentiroso.  Si él estaba mintiendo que era Dios, no podríamos decir que fue una persona buena.  
Entonces tal vez Jesús sinceramente creyó que era Dios, entonces fue un lunático.  Pero esto no encaja.  Porque este lunático cambió este mundo con sus enseñanzas.  Todavía usamos sus enseñanzas porque muchas de las leyes que tenemos en este país y en el mundo están basadas en su Palabras.  Entonces la única opción que tenemos es decir y creer que Jesús es Dios.  Jesús es la máxima representación del Dios bondadoso.  Por su bondad y amor, Dios vino en forma de su Hijo para habitar entre nosotros y mostrarnos el camino de regreso a casa.
Entonces solamente hay uno bueno y es Dios.  Si se te hace difícil captar cuando hablamos de Dios Padre, Jesús, y el Espíritu Santo, te animó a que vengas el martes a la clase sobre la Trinidad, todavía puedes inscribirte para venir.  La clase se llevará a cabo por 3 semanas más.

Tenemos un Dios que es absolutamente bueno, y por medio de su Hijo y su Espíritu esa bondad esta disponible para nosotros.

3. Las vidas que permanecen en Dios reflejan la bondad de Dios:

Como hijos podemos tener ciertas características del Padre.  Me asombra mi hijo porque hay cosas que miro en él que se parecen a mi.  El otro día después que se rió le estaba diciendo a mi esposa: a veces se ríe Jacob con una risa media chistosa (he has a dorky laugh sometimes) y en ese momento me doy cuenta que yo también me rio de esa manera y por supuesto mi esposa me confirmó la revelación que tuve…
Como hijos tenemos que parecernos al Padre Eterno.

3 Juan 1:11 (NVI)

Querido hermano, no imites lo malo sino lo bueno. El que hace lo bueno es de Dios; el que hace lo malo no ha visto a Dios.

A ¿cual papa estamos imitando?  A ¿Papa Dios? o a ¿papa (Sata)Nas?

Si decimos que seguimos a Dios vamos a reflejar la bondad.  Por supuesto no estamos diciendo que nosotros somos buenos o que tenemos que ser buenos para alcanzar la vida eterna, porque ya vimos que bueno no hay ninguno.  Entonces ¿cómo podemos ser buenos?  ¡Al permanecer en Dios!  El habita en nosotros y por medio de él la bondad puede fluir en nuestras vidas.
Por supuesto la gente que todavía no conoce a Jesús puede hacer cosas buenas, pero sus motivaciones pueden estar equivocadas.  Nosotros también al hacer cosas buenas las podemos hacer con intenciones desajustadas.  A veces podemos hacer cosas para que la gente nos mire, o para recibir algo a cambio.  La verdadera bondad fluye del corazón de Dios. 

Efesios 5:1-16 (NVI)

Por tanto, imiten a Dios, como hijos muy amados, 2 y lleven una vida de amor, así como Cristo nos amó y se entregó por nosotros como ofrenda y sacrificio fragante para Dios. 3 Entre ustedes ni siquiera debe mencionarse la inmoralidad sexual, ni ninguna clase de impureza o de avaricia, porque eso no es propio del pueblo santo de Dios. 4 Tampoco debe haber palabras indecentes, conversaciones necias ni chistes groseros, todo lo cual está fuera de lugar; haya más bien acción de gracias. 5 Porque pueden estar seguros de que nadie que sea avaro (es decir, idólatra), inmoral o impuro tendrá herencia en el reino de Cristo y de Dios. 6 Que nadie los engañe con argumentaciones vanas, porque por esto viene el castigo de Dios sobre los que viven en la desobediencia. 7 Así que no se hagan cómplices de ellos. 8 Porque ustedes antes eran oscuridad, pero ahora son luz en el Señor. Vivan como hijos de luz 9 (el fruto de la luz consiste en toda bondad, justicia y verdad) Subraya estas palabras… son muy importantes…

10 y comprueben lo que agrada al Señor. 11 No tengan nada que ver con las obras infructuosas de la oscuridad, sino más bien denúncienlas, 12 porque da vergüenza aun mencionar lo que los desobedientes hacen en secreto. 13 Pero todo lo que la luz pone al descubierto se hace visible, 14 porque la luz es lo que hace que todo sea visible. Por eso se dice «Despiértate, tú que duermes, levántate de entre los muertos, y te alumbrará Cristo.» 15 Así que tengan cuidado de su manera de vivir. No vivan como necios sino como sabios, 16 aprovechando al máximo cada momento oportuno, porque los días son malos. 17 Por tanto, no sean insensatos, sino entiendan cuál es la voluntad del Señor. 18 No se emborrachen con vino, que lleva al desenfreno. Al contrario, sean llenos del Espíritu. 19 Anímense unos a otros con salmos, himnos y canciones espirituales. Canten y alaben al Señor con el corazón, 20 dando siempre gracias a Dios el Padre por todo, en el nombre de nuestro Señor Jesucristo.

Aquí en este texto vemos como podemos reflejar la bondad de Dios… la reflejamos:
· Al buscar la santidad
La palabra santo significa vivir apartados para Dios… Aquí en este texto nos dice algunos cosas que debemos de evadir: 


3 Entre ustedes ni siquiera debe mencionarse la inmoralidad sexual, ni ninguna clase de impureza o de avaricia, porque eso no es propio del pueblo santo de Dios. 4 Tampoco debe haber palabras indecentes, conversaciones necias ni chistes groseros, todo lo cual está fuera de lugar; haya más bien acción de gracias. 5 Porque pueden estar seguros de que nadie que sea avaro (es decir, idólatra), inmoral o impuro tendrá herencia en el reino de Cristo y de Dios.

El versículo 18 también menciona: no se emborrachen con vino, que lleva al desenfreno…

Esto nos dice que sí hay ciertas cosas que no tenemos que hacer.  Si vemos que van en contra de la naturaleza santa de Dios tampoco deberían encajar con nosotros. Cuando Dios tiene el control de tu vida, y la bondad de Dios está siendo manifestada en tu vida, no puedes tolerar la impureza, la infidelidad o la inmoralidad.  Si estamos tolerando más y más la inmoralidad en lo que pensamos, decimos, y hacemos, no estamos permitiendo que Dios sea Dios, en otras palabras no estamos permaneciendo en él.  Algo que tenemos que darnos cuenta es que Dios es un Dios de bondad, justicia y verdad.  Sí es un Dios de amor y misericordia pero su bondad hace que siempre sea justo y recto.  Esto es lo que nosotros tenemos que anhelar también.

Otra manera que reflejamos la bondad de Dios es:

· Al vivir en integridad 

El vivir en integridad significa que todo esta completo en uno.  Lo que yo digo concuerda con lo que hago.  Vivo mi vida como una carta abierta.

11 No tengan nada que ver con las obras infructuosas de la oscuridad, sino más bien denúncienlas, 12 porque da vergüenza aun mencionar lo que los desobedientes hacen en secreto. 13 Pero todo lo que la luz pone al descubierto se hace visible, 14 porque la luz es lo que hace que todo sea visible.

Tenemos que trabajar en ser lo que somos aquí en la reunión de la iglesia, como somos en el trabajo, en la casa y cuando estamos solos.  La verdad es que no podemos esconder nada del Padre de luz.
Y por ultimo, reflejamos la bondad de Dios:
· Al producir buenas obras

Si vivimos vidas bondadosas no solo lo vamos a experimentar dentro de nosotros, sino va a brotar hacia los demás.  Vamos a sembrar semillas de amor, misericordia, verdad, y justicia en los que nos rodean.

1Por tanto, imiten a Dios, como hijos muy amados, 2 y lleven una vida de amor, así como Cristo nos amó y se entregó por nosotros como ofrenda y sacrificio fragante para Dios.

15 Así que tengan cuidado de su manera de vivir. No vivan como necios sino como sabios, 16 aprovechando al máximo cada momento oportuno, porque los días son malos.

Si vivimos vidas bondadosas vamos a ver las injusticias en el mundo y vamos a querer hacer algo para ver la justicia de Dios en la tierra.  Vamos a servir a los demás, vamos a dejar que la benignidad y la amabilidad fluyan a la gente que esta alrededor de nosotros.  Vamos a escoger hacer lo mejor para los demás.

En conclusión.  No hay nadie bueno sino Dios.  Pero si Dios vive en nosotros tenemos que dejar que esa bondad fluya en nuestras vidas. Busquemos vivir en santidad y en integridad.  Sembremos buenas obras en las vidas de los demás porque este es el corazón de Dios.

Oremos…
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