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Serie: Donde La Vida Florece- Estudiando los 10 Mandamientos
14 de agosto del 2016 – Jimmy Reyes

No Matarás
Continuamos en la serie: Donde La Vida Florece donde estamos estudiando los 10 mandamientos.  A través de esta serie estamos viendo que los mandamientos no son reglas legalistas, sino fueron dadas para que pudiéramos aprender a tener vidas prosperas.  Estos mandamientos fluyen del carácter y corazón de Dios y a través de ellas descubrimos como podemos reflejar a Dios en nuestras vidas.
Hoy nos toca El Sexto Mandamiento 

Éxodos 20:13 (NVI)

No matarás.

Parece que este mandamiento es el más fácil de todos… Mmm por supuesto que tiene que ser un mandamiento.  Y pues muchos dirían wow es el mandamiento de todos que no he quebrado ¿verdad? O tal vez algunos aquí sí, quien será… ¡Bueno no quiero saber!
Pero vamos a ver que es un mandamiento complicado…  Realmente nos hace cuestionar y preocuparnos de algunos de las prácticas de hoy en día…  Por ejemplo, el aborto, el suicidio, eutanasia (o le que se les llama muertes de compasión al matar a los que están padeciendo enfermedades crónicas), guerras entre naciones y pena de muerte a los criminales.
Algunas personas son vegetarianos por este versículo
Otros creen que no pueden defenderse de la violencia por este versículo.

Algunos creen que no deben de haber penas de muerte.

Desdichadamente la mayoría hoy en día están creyendo que nosotros tenemos el derecho de determinar cuando morimos, pero la Biblia dice que solo Dios determina ese día.

Vivimos en un mundo donde hay tanta violencia donde todos los días mueren personas a manos de otras personas (lo hemos visto ultimadamente afroamericanos muriendo por personas que tienen que protegerlos y también hemos visto las pérdidas de policías que deberían ser respetados).  También hoy en día el 20% de los embarazos terminan en aborto.  Vemos que parece que la vida no es sagrada.  Es algo que se puede desechar.

Pero a través del sexto mandamiento vemos que…

1. Cada vida es valiosa 

Este mandamiento se nos dio para que aprendiéramos a amar la vida.  Nuestras vidas son valiosas porque fuimos creados a imagen y semejanza a Dios.  Escucha bien, tu vida es importante… Dile al que esta tu lado: Tu vida es importante… Ahora respóndele tu vida también es importante. 

Toda vida es importante para Dios.  No importa si eres hombre o mujer, de que raza eres y cuanto dinero tengas o no tengas, toda vida es significante.
Como dije ya, tal vez viniste al servicio hoy y dijiste, oh hoy estudiamos el mandamiento no matarás, estoy bien, no tengo que preocuparme de nada.  Hoy puedo relajarme, escuchar un poco aun tal vez echarme una siesta… Se que no he violado ese mandamiento.
Pero quiero decirte… 
2. Jesús siempre va al corazón del asunto

No te duermas todavía… Jesús tiene que decir algo sobre este mandamiento.  En una ocasión Jesús interpretó la raíz del mandamiento.  Muchas veces nos podemos enfocar en el fruto del pecado, pero Dios siempre inicia con la raíz del pecado.

Miren lo que Jesús dijo en el Sermón del Monte…
Mateo 5:21-22 (NVI)

Ustedes han oído que se dijo a sus antepasados: “No mates, y todo el que mate quedará sujeto al juicio del tribunal.” 22 Pero yo les digo que todo el que se enoje con su hermano quedará sujeto al juicio del tribunal. Es más, cualquiera que insulte a su hermano quedará sujeto al juicio del Consejo. Pero cualquiera que lo maldiga quedará sujeto al juicio del infierno

De acuerdo a Jesús ¿cuál es la raíz del problema?  Es el enojo, es la ira.  
La palabra que sale como insulto aquí es la palabra aramea “raca” que significa tonto o idiota.  Entonces vemos que Jesús dijo si le dices a alguien que es un tono o un idiota esto es equivalente a matar alguien.

Ahora voy a hacer esta pregunta… De acuerdo a la interpretación de Jesús, ¿cuántos han matado a alguien?  No me respondan, pero al ver sus rostros puedo ver a muchos culpables jajaja…

3. La ira es la raíz de todo homicidio 

El homicidio inicia con semillas de ira, enojo y odio que empiezan a crecer en el corazón.  Jesús le estaba hablando a los Fariseos aquí y ellos tenían una gran lista de acciones externas que eran pecaminosas, pero Jesús explicó que el pecado surge de las actitudes del corazón.  Si el homicidio es el fruto, la ira es la raíz.  
A veces decimos si la mirada pudiera matar hmmm.  Sabes que las miradas si pueden matar.  La ira y el enojo asesinan el corazón de otras personas.  A la misma vez distorsionaran la manera que vemos las cosas y nuestras caras reflejan muerte.

Aun miren lo que sucedió en la primera familia humana en la tierra…
En Génesis 4:2-8 (NVI) encontramos El primer asesinato –
Después dio a luz a Abel, hermano de Caín. Abel se dedicó a pastorear ovejas, mientras que Caín se dedicó a trabajar la tierra. 3 Tiempo después, Caín presentó al Señor una ofrenda del fruto de la tierra. 4 Abel también presentó al Señor lo mejor de su rebaño, es decir, los primogénitos con su grasa. Y el Señor miró con agrado a Abel y a su ofrenda, 5 pero no miró así a Caín ni a su ofrenda. Por eso Caín se enfureció y andaba cabizbajo. 6 Entonces el Señor le dijo: «¿Por qué estás tan enojado? ¿Por qué andas cabizbajo? 7 Si hicieras lo bueno, podrías andar con la frente en alto. Pero si haces lo malo, el pecado te acecha, como una fiera lista para atraparte. No obstante, tú puedes dominarlo.» 8 Caín habló con su hermano Abel. Mientras estaban en el campo, Caín atacó a su hermano y lo mató.

De acuerdo a este pasaje, ¿cuál fue la raíz del asesinato de Abel?  ¿Cuál fue la pregunta que Dios le hizo a Caín?: «¿Por qué estás tan enojado?  ¿Por qué andas cabizbajo?  Vemos que Dios intentó asegurar a Caín y confortar su desanimo.  Has lo bueno, pero si haces lo malo, el pecado te acecha, como una fiera lista para atraparte.
Cuando nos damos al enojo, al resentimiento, a la ira, al rencor y la falta de perdón, somos atrapados.  El pecado busca devorarnos y eso es lo que sucede.  Caín dejó que el enojo y el resentimiento creciera en su corazón, aun la misma presencia de Dios no lo detuvo.  Ignoró a Dios y mató a su hermano.

Nosotros también…

4. Debemos de cuidarnos porque la ira puede llevar al espíritu de muerte

Efesios 4:26-27 (NVI)

Si se enojan, no pequen.» No dejen que el sol se ponga estando aún enojados, 27 ni den cabida al diablo.

Wow… Subrayan este versículo en sus Biblias o en sus iphones… Es muy importante… Si se enojan, no pequen.» No dejen que el sol se ponga estando aún enojados, 27 ni den cabida al diablo.

¿Cuantos matrimonios han sido destruidos porque todo empezó con una persona que se acostó enojada.  No se pudo resolver el conflicto y empezó una noche, dos noches, una semana, un mes, un año y se le dio cabida al Diablo.

Lo mismo sucede con las personas que mataron a alguien en la calle.  Días y noches de violencia, ira y rencor.  El no poder resolver nuestro enojo abre la puerta para que Satanás entre a nuestras vidas así como la sangre atrae a los tiburones.
Una mujer fue al ver al medico… Después de los examines le dijo el doctor tengo malas noticias para ti: tienes rabia.  Sorprendida, sacó un lapicero y empezó a escribir… El doctor le pregunto: ¿Que estas haciendo?  ¿Estas escribiendo tu testamento?  Le respondió la mujer: No, estoy haciendo una lista de todas las personas que quiero ir a morder.
El mensaje de Jesús es muy claro.  El sexto mandamiento tiene mucho que ver con la manera que tratamos a los demás… Cuales ideas y emociones dejamos que surjan y se queden en nuestro interior con respecto a los demás. 
Entonces veamos…

Tres preguntas para reflexionar:
1. ¿Te pones furioso cuando las cosas no van como quieres? 

2. ¿Eres fácilmente ofendido? 

3. ¿Será que tu ira no te ha dejado reconciliarte con los que te han lastimado? 




Necesitamos una alarma espiritual que empiece a sonar cuando el enojo empieza a tomar  control de nuestro corazón… ¡Ring! ¡Ring! ¡Ring! ¡Peligro! ¡Cuidado vas a asesinar!
Jesús dijo si insultas a alguien diciéndole raca (idiota) estas en peligro.  ¿Cuántas personas vemos que le llaman tontos o idiotas a otras personas en Facebook (especialmente en estos tiempos políticos)?  ¡Wow, este año ha sido súper escandaloso! Es sorprendente como la gente se llena de pasión.  Por supuesto debemos de votar y orar por nuestros lideres, pero acuérdense del segundo mandamiento no podemos tener ídolos.  Los presidentes ultimadamente no pueden salvar el mundo, solamente Jesús.
Entonces tengamos cuidado de las palabras que usamos, no solo en nuestras bocas sino también en nuestros textos y en los medios sociales.  Wow yo he visto textos que realmente matan vidas.  

Miren como debemos de ser…  
Efesios 4:2-6 (NVI)

siempre humildes y amables, pacientes, tolerantes unos con otros en amor. 3 Esfuércense por mantener la unidad del Espíritu mediante el vínculo de la paz. 4 Hay un solo cuerpo y un solo Espíritu, así como también fueron llamados a una sola esperanza; 5 un solo Señor, una sola fe, un solo bautismo; 6 un solo Dios y Padre de todos, que está sobre todos y por medio de todos y en todos.

Busquemos la unidad y busquemos la paz con nuestros hermanos de la fe, con nuestros familiares, con nuestros amigos y vecinos (bueno con todos)…
Tenemos que darnos cuenta que…
5. Podemos quitar vida o podemos dar vida 
Sin Dios vamos a lastimar a la gente.  Sin él vamos a ser personas impacientes, enojadas, siempre pensando en nosotros mismos.  Si él nos sana y toca podemos empezar a ver resultados diferentes en nuestras relaciones y aun podemos amar a los que nos ofenden.
Entonces en nosotros esta el potencial de quitar vida o dar vida a los demás.

Al insultar, al rechazar, al no poder perdonar, lastimamos a los demás y también herimos nuestras propias vidas.  ¿Cuántas vidas de niños han sido marcadas por las palabras de un padre o madre que no han sabido como controlar su enojo?  No sirves para nada, te odio, eres tonto, eres un accidente… Estas palabras matan, cambian el rumbo de vidas hacia la desilusión.

Pero también tenemos el potencial de dar vida.  Cuando amamos, cuando inspiramos, cuando exhortamos, cuando animamos podemos cambiar el ciclo de destrucción hacia la vida.

Te animo a que cuando sientas algo negativo hacia alguien empieces a ver lo bueno, a ver el potencial y empieces a bendecir.  Si te ofenden, ve ante Dios y busca perdonar.   Si es necesario confrontarlos, pero hazlo con amor y humildad, buscando reconciliarte.

Cuando alguien recibe algo que has estado anhelando, trata de alegrarte por ellos y exprésales tu aprecio y admiración a los demás.

Miren estas palabras de vida que Pablo le mandó a su amigo Filemón…

Filemón 1:4-7 (NVI)

Siempre doy gracias a mi Dios al recordarte en mis oraciones, 5 porque tengo noticias de tu amor y tu fidelidad hacia el Señor Jesús y hacia todos los creyentes. 6 Pido a Dios que el compañerismo que brota de tu fe sea eficaz para la causa de Cristo mediante el reconocimiento de todo lo bueno que compartimos. 7 Hermano, tu amor me ha alegrado y animado mucho porque has reconfortado el corazón de los santos.


Hoy te animo a que escojas dar vida.  Acuérdate que cada interacción con alguien va a dar o a quitar, y puedes buscar toda oportunidad para bendecir.  Que nuestras palabras sean como medicina para los que están alrededor de nosotros.
Te exhorto entonces a que busques perdonar, a que busques quitar toda ira de tu vida… No dejes que pase tiempo, hazlo pronto.  Así podrás reflejar el corazón de Dios y dar vida a los demás.
Oremos…

Santa Cena…
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