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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
15 de agosto del 2010 – Jimmy Reyes


¿Cómo Responderás a los Milagros de Jesús?
Hoy concluimos la primera parte de la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de San Juan… El 24 de enero de este año empezamos en el capitulo 1 de Juan y contando este domingo, nos ha tomado 29 semanas para terminar el capitulo 11 de Juan.  ¿Cómo les ha parecido? Creo que ha sido una serie muy bella y bendecida…  Vamos a tomar un receso del libro de Juan por algunos meses para poder compartir otros temas y luego empezaremos la segunda parte de esta serie en enero del 2011 para que concuerde los capítulos de la muerte y resurrección de Jesús durante la Pascua del otro año.

Entonces leamos la porción de este día…
Juan 11:45-57 (NVI)

Muchos de los judíos que habían ido a ver a María y que habían presenciado lo hecho por Jesús, creyeron en él.46 Pero algunos de ellos fueron a ver a los fariseos y les contaron lo que Jesús había hecho.47 Entonces los jefes de los sacerdotes y los fariseos convocaron a una reunión del Consejo. —¿Qué vamos a hacer? —dijeron—. Este hombre está haciendo muchas señales milagrosas.48 Si lo dejamos seguir así, todos van a creer en él, y vendrán los romanos y acabarán con nuestro lugar sagrado, e incluso con nuestra nación.49 Uno de ellos, llamado Caifás, que ese año era el sumo sacerdote, les dijo: —¡Ustedes no saben nada en absoluto!50 No entienden que les conviene más que muera un solo hombre por el pueblo, y no que perezca toda la nación.51 Pero esto no lo dijo por su propia cuenta sino que, como era sumo sacerdote ese año, profetizó que Jesús moriría por la nación judía,52 y no sólo por esa nación sino también por los hijos de Dios que estaban dispersos, para congregarlos y unificarlos.53 Así que desde ese día convinieron en quitarle la vida.54 Por eso Jesús ya no andaba en público entre los judíos. Se retiró más bien a una región cercana al desierto, a un pueblo llamado Efraín, donde se quedó con sus discípulos.55 Faltaba poco para la Pascua judía, así que muchos subieron del campo a Jerusalén para su purificación ceremonial antes de la Pascua.56 Andaban buscando a Jesús, y mientras estaban en el templo comentaban entre sí: «¿Qué les parece? ¿Acaso no vendrá a la fiesta?»57 Por su parte, los jefes de los sacerdotes y los fariseos habían dado la orden de que si alguien llegaba a saber dónde estaba Jesús, debía denunciarlo para que lo arrestaran.

Jesús vino a este mundo para establecer el Reino de Dios aquí en la tierra.  Al hacerlo, proclamó las buenas noticias y demostró señales del Reino.  Jesús trajo el cielo aquí a la tierra.  El trajo lo eterno a este mundo temporal.  Por medio de estas señales podemos ver una gotita del gran mar de vida que nos espera en la eternidad celestial.

Hoy en día hay gente que no cree en los milagros.  Cuando alguien ha experimentado una sanidad o una bendición tratan de explicar como pudo haber pasado o dicen que casualidad fue que estuviste en el tiempo oportuno.  

Pero para algunas personas que no creen en milagros creo que hay aun más que si creen en los milagros.  Todas las culturas de este mundo creen en los milagros y que hay un mundo espiritual.  Hay algo en los milagros que nos hace crecer en fe y nos da esperanza para enfrentar las dificultades de este mundo al ayudarnos a levantar nuestros ojos al cielo.
El diccionario define que un milagro es un hecho no explicable por las leyes naturales y que se atribuye a intervención sobrenatural de origen divino.

¿Alguna vez has visto o experimentado un milagro?

Levanta tu mano si has visto o experimentado un milagro en tu vida.  A ver, quienes quieren compartir lo que han visto o experimentado ayuden a dar testimonio que Dios es un Dios de milagros…

Mi esposa y yo acabamos de experimentar un gran milagro.  Un día vamos a compartir toda la historia y testimonio para que puedan ver la mano de Dios, pero recientemente como muchos saben, pudimos dar a luz a un precioso bebe hace cuatro semanas atrás.  Pronto lo traeremos para que los conozcan pero algunos ya lo han conocido porque fueron al hospital, a nuestra casa a través de Facebook.
Durante el embarazo hubieron diferentes complicaciones pero una de ellas fue que en el primer trimestre del embarazo el nivel de la hormona progesterona estaba muy bajo.  El doctor por varias semanas nos dijo que no iba a resultar el embarazo.  Por supuesto fue un tiempo lleno de temor mezclado con mucha fe.  Después que pasaron semanas y el embarazo seguía, oímos que otra doctora le dijo a nuestro doctor que el bebe era un milagro, el doctor solo pudo reírse nerviosamente. El no pudo captar la magnitud de lo que Dios estaba haciendo.  Este es uno de los muchos milagros que he visto y experimentado en mi vida.
Al estar en esta jornada a través del evangelio de Juan, hemos visto que los milagros han sido una parte muy esencial en este libro.  En estas 29 semanas hemos visto 7 milagros que Jesús hizo en la tierra.  Para los que hemos estado estudiando esta serie durante las semanas quiero que recordemos estos milagros y si no has estado durante las semanas te invito a que escuches estas historias y que luego las leas en tu casa.  Se que impactaran tu vida…
Milagros que encontramos en el Evangelio de S. Juan:


1. Juan 2:1-11 Primer milagro de convertir el agua en vino

Jesús había ido a una fiesta con sus discípulos y hubo un gran problema el vino se había acabado… Tal vez los discípulos de Jesús se la acabaron… Bueno, Jesús tomo 6 tinajas de agua que se usaban para rituales religiosos y las convirtió en vino, aproximadamente 600 litros, por allí algunos dicen Amen.  La gente se asombró de la calidad de vino que Jesús había dado.  


2. Juan 4:43-54 Sanidad del hijo de un oficial Romano

Un oficial Romano se dio cuenta que Jesús había regresado a Caná y llegó de Capernaum porque su hijo estaba muy enfermo.  El oficial le pidió a Jesús que regresara con él para que sanara a su hijo, pero vemos que Jesús no fue, simplemente le dijo: Vuelve a casa, que tu hijo vive.  Al llegar a casa el hombre se dio cuenta que su hijo se había sanado al mismo tiempo que Jesús dijo estas palabras.


3. Juan 5 Sanidad del paralítico de Betesda

Jesús llega a un lugar donde muchos enfermos se reunían para recibir sanidad.  Se creía que un ángel descendía para agitar las aguas del estanque y el primero en meterse recibiría sanidad.  Jesús se enteró de un hombre que había estado paralítico por muchos años.  Se acercó a él y le preguntó, Quieres ser sano… El pobre hombre no pudo contestar esta simple pregunta por todos los años que había vivido sin esperanza…. Jesús le contestó: —Levántate, recoge tu camilla y anda y al instante aquel hombre quedó sano.


4. Juan 6:1-15 La multiplicación de alimentación

5,000 hombres sin contar las mujeres y niños siguieron a Jesús y les entró la tarde y no había ningún Pollo Loco cerca.  Jesús tomó el almuerzo de un niño… 5 panes y 2 peces… los multiplicó y todos comieron y aun hubo sobras así como en las fiestas Latinas donde todos llevan comida a casa…


5. Juan 6:16-21 Camina sobre el mar y calma la tempestad

Después del milagro de la multiplicación de comida, Jesús mandó a sus discípulos al barco mientras El se fue a orar a la montaña.  Ellos enfrentaron una viento fuerte y Jesús caminó sobre el agua y les dijo: «No tengan miedo, que soy yo.»  Lo recibieron a bordo y al instante el barco llegó a la orilla fuera de peligro.


6. Juan 9:1-38 Sanidad de un ciego de nacimiento

Había un hombre ciego de nacimiento.  La gente estaba tratando de ver porque nació así.  Preguntaron quien peco él o su padres… Jesús respondió nadie ha pecado, sino sucedió para que Dios sea glorificado, luego escupió en el suelo, hizo barro con la saliva y se lo puso en los ojos al ciego y le dijo: Ve y lávate en el estanque de Siloé. El ciego fue y se lavó, y al volver ya veía.


7. Juan 11 La resurrección de Lázaro
La semana pasada estudiamos este milagro tan poderoso.  Lázaro un amigo de Jesús murió y Jesús llegó 4 días muy tarde.  Jesús se acercó a la tumba, le dijo a la gente que removiera la piedra y dijo en voz alta: ¡Lázaro, Sal Fuera!  Entonces Lázaro, salio de la tumba… Imagínate si hubiéramos estado allí… creo que nos morimos al ver a un hombre resucitar.

Todos estos milagros tienen un significado espiritual y les invitó a que en esta semana vayan a un grupo de conexión para poder estudiar estas poderosas verdades que encontramos en estos milagros.  ¡No se lo pierdan!
Quiero que sepamos que la verdad es que Jesús no sanó a todos… aun sano a muchos de la lepra pero no quito la enfermedad… No hizo que todos los muertos resucitaran… No les dio de comer a todos los pobres…  Entonces cual fue el propósito de estas señales, de estos milagros…  No eran para que la gente dijera wow… Jesús eres lo máximo…  Sino había un propósito…


El propósito de los milagros es que creamos que Jesús es el Cristo el hijo de Dios, y que en su nombre recibamos vida. 

Al final de Juan dice:

Juan 20:30-31 (NVI)

Jesús hizo muchas otras señales milagrosas en presencia de sus discípulos, las cuales no están registradas en este libro.31 Pero éstas se han escrito para que ustedes crean que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios, y para que al creer en su nombre tengan vida.

El propósito de los milagros es apuntarnos hacia el Reino de Dios… Como un rotulo en forma de flecha apunta hacia el cielo… Allí podemos ver al Padre de luz y al Hijo sentando a su diestra.

Después del milagro de darle nueva vida a Lázaro, la Biblia dice que hubieron dos tipos de personas: los que fueron junto a Martha y María para gozarse del milagro y los que se molestaron y fueron a contarle a los lideres religiosos lo que había sucedido.

Y no solo en este milagro,
A través del Evangelio de S. Juan hemos visto que la gente estaba divida al responder a Jesús y sus milagros.

Vemos que:

1. Algunos creyeron en Jesús

Al ver las señales algunos dijeron no cabe duda que Tu eres el Hijo de Dios, el Mesías esperado.   

Aunque algunos creamos en Jesús creo que tenemos que cuidarnos de no caer en:
El peligro de buscar a Jesús solo cuando necesitamos algo

Hay gente que solo busca a Dios cuando necesita un milagro… Dicen hay Diosito te necesito… Ayúdame… Pero la realidad de las cosas es que Dios no es nuestro genio que nos tiene que mantener contentos a nosotros.  El vivir así significa que no le hemos confiando nuestra vida a El.  Sino simplemente El es alguien a quien buscamos cuando nos conviene.  Entonces no solo busquemos las manos de Dios sino busquemos su rostro…
Hay otro grupo de personas:
2. Algunos rechazaron a Jesús


Hoy en día hay gente que lo han rechazado pero no es algo nuevo, muchos lo rechazaron cuando El estuvo aquí en la tierra.

Miren lo que dijeron los “religiosos”:

47 Entonces los jefes de los sacerdotes y los fariseos convocaron a una reunión del Consejo. —¿Qué vamos a hacer? —dijeron—. Este hombre está haciendo muchas señales milagrosas.48 Si lo dejamos seguir así, todos van a creer en él, y vendrán los romanos y acabarán con nuestro lugar sagrado, e incluso con nuestra nación.

Los que supuestamente sabían las Escrituras, los que habían dedicado sus vidas para servir a Dios no los reconocieron.  Querían proteger su estatus, el control que tenían sobre la gente.
Esto nos muestra que: Jesús no busca que tengamos una religión sino una relación con El.
Algunos podrán decir, como vamos a creer en Dios y en sus milagros esto significa que tendríamos que humillarnos delante de El… 

Podemos caer en:
El error de querer proteger nuestra auto-suficiencia
Yo lo puedo hacer solo… no necesito a nadie… como voy a ir a la iglesia me van a lavar el cerebro los Aleluyas, no soy un débil…

Pero déjame decirte que todos necesitamos ayuda… Todos aunque creamos que somos buenas personas no lo somos al compararnos con Jesús.

Romanos 3:23 (NVI)

Pues todos han pecado y están privados de la gloria de Dios,

Esto significa que nadie llega a la marca… Nadie puede decir yo lo he hecho solo, he alcanzado a Dios con mis obras…  Necesitamos reconocer en nuestras vidas quien es Dios y quien es Jesús.

Estos lideres religiosos estaban tan lejos de la verdad que ni siquiera reconocieron el milagro que Jesús acababa de hacer en levantar a Lázaro de la vida…  (Expandir)

Para no reconocer que Jesús es Dios hay que pretender que no existen los milagros.  Pero hay tantos milagros alrededor de nosotros… por ejemplo: la naturaleza y la manera que es formada la vida del ser humano.
Tomemos un tiempo y veamos los diferentes milagros que hemos visto en el libro de Juan… Ayúdenme a ver que clase de milagros fueron…

Podemos ver que hay diferentes tipos de milagros, Jesús aun hizo los milagros de diferente maneras…
A través del evangelio de S. Juan vemos que Jesús hizo milagros de sanidades físicas, de provisión materiales y mostró su poder sobre la naturaleza. 

Todas estas son señales de la nueva vida en Jesús. La eternidad que nos espera y que ya podemos vivir hoy.

Pero quiero decirte en este día que:
El mayor milagro de todos es el milagro espiritual de recibir la vida eterna

La mejor sanidad, la mayor prosperidad es recibir la nueva vida en Jesús…


Romanos 6:23 (NVI)

Porque la paga del pecado es muerte, mientras que la dádiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús, nuestro Señor.

Quienes quieren recibir esta dadiva… Este milagro…

El pasaje de este día dice que:

49 Uno de ellos, llamado Caifás, que ese año era el sumo sacerdote, les dijo: —¡Ustedes no saben nada en absoluto!50 No entienden que les conviene más que muera un solo hombre por el pueblo, y no que perezca toda la nación.51 Pero esto no lo dijo por su propia cuenta sino que, como era sumo sacerdote ese año, profetizó que Jesús moriría por la nación judía,52 y no sólo por esa nación sino también por los hijos de Dios que estaban dispersos, para congregarlos y unificarlos.53 Así que desde ese día convinieron en quitarle la vida.

Este tipo Caifás por proteger su puesto dijo… bueno es mejor que matemos a Jesús para que así podamos vivir todos… Pero en su manera de pensar media tonta… dijo una verdad tan profunda… Jesús (una persona) tuvo que morir para salvarnos a todos… Y este fue el mayor milagro… El murió para que todos los que creyéramos en El recibiéramos vida… El sufrió para que no tuviéramos que sufrir eternamente… El venció la muerte para mostrarnos el camino a la vida…

¿Cómo Responderás?

Ante los milagros de Jesús que hemos estudiado en el libro de Juan… los milagros que miras diariamente… los milagros que vendrán a tu vida… y ante el milagro de vida eterna que Jesús te ofrece… Abrazaras y creerás en Jesús, confiando tu vida en El… o lo rechazaras… Siendo como Caifás diciendo no creo que es Dios y voy a pretender que no he visto ningún milagro… 

Es tu decisión…  

Oremos…
Santa Cena…
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