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Serie: Verdadera Fe (El Libro de Santiago)  
18 de agosto del 2013 – Jimmy Reyes


La Verdadera Sabiduría
Hemos estado estudiando el libro de Santiago donde estamos viendo que significa tener verdadera fe.  El nos esta enseñando que hay una diferencia entre profesar una fe y poseer un fe.  Hoy queremos estudiar acerca de…
La Importancia de la Sabiduría – Santiago 3:13-4:10


Santiago 3:13 (NTV)

Si ustedes son sabios y entienden los caminos de Dios, demuéstrenlo viviendo una vida honesta y haciendo buenas acciones con la humildad que proviene de la sabiduría;

Santiago nos dice que la sabiduría no se trata de teoría sino de práctica.  En otras palabras no me digas lo que crees, sino demuéstralo con tus acciones.  La verdad es que no tenemos que abrir nuestra boca para que la gente sepa que somos sabios.  

A veces pensamos que al leer libros, tomar clases, y escuchar sermones vamos a recibir información y así vamos a ser sabios.  No solo se trata de información…

Es como que si le digieras a tu hijo ve y limpia tu cuarto y luego le preguntas si lo hizo y te responde: No… Pero puedo traducir la frase limpia tú recamara en griego… o me reuní con mis amigos para discutir lo que papa estaba tratando de decir y todos llegamos a un acuerdo que era una buena idea hacerlo, pero como tenemos dificultad en hacerlo, decidimos reunirnos la próxima semana para discutir el tema de nuevo.

Entonces ¿qué significa ser una persona sabia?  La definición más simple es la habilidad para vivir… es saber que hacer ante toda circunstancia.  Por supuesto, todos queremos ser sabios… Santiago nos dice que hay dos caminos hacia la sabiduría.  El nos esta preguntando en que camino estamos…
I. Dos tipos de sabiduría – Santiago 3:14-18
A. Terrenal – Santiago 3:14-16 (NTV)
pero si tienen envidias amargas y ambiciones egoístas en el corazón, no encubran la verdad con jactancias y mentiras. 15 Pues la envidia y el egoísmo no forman parte de la sabiduría que proviene de Dios. Dichas cosas son terrenales, puramente humanas y demoníacas. 16 Pues, donde hay envidias y ambiciones egoístas, también habrá desorden y toda clase de maldad.

El primer camino de sabiduría es la terrenal que viene del diablo, el enemigo de nuestra alma. 


· Características – Llena de envidia y ambiciones egoístas 

Te consideras ¿qué eres una persona envidiosa o egoísta?  ¿A veces te comparas con otros y te molestas por lo que tienen?  Si a veces te gozas cuando alguna gente fracasa, esto significa que te estas dejando controlar por la envidia.

La envidia quita el gozo de la vida, porque no nos deja disfrutar lo que tenemos.  Adán y Eva tuvieron un bello paraíso.  Lo tuvieron todo, pero solo una cosa se les prohibió.  La envidia hizo que el paraíso no fuera lo suficiente… cayeron ante la tentación, y lo perdieron todo.
La segunda característica es: las ambiciones egoístas.  La ambición no es mala.  Tenemos que tener ciertas metas en la vida. Tenemos que tener la ambición de hacer todo para traerla la gloria a Dios, pero la ambición egoísta esta motivada por el deseo de hacer nuestro nombre grande a través de todo lo que hacemos. 
· Resulta en – Desorden y toda clase de maldad

La envidia y el egoísmo nos llevan al caos.  Allí encontramos toda clase de maldad.  Si sientes que toda vida esta en caos, tal vez es bueno escudriñar tu corazón para ver que clase de sabiduría esta morando en tu ser.


La buena noticia es que hay otra clase de sabiduría. 
B. Celestial – Santiago 3:17-18 (NTV)

Sin embargo, la sabiduría que proviene del cielo es, ante todo, pura y también ama la paz; siempre es amable y dispuesta a ceder ante los demás. Está llena de compasión y de buenas acciones. No muestra favoritismo y siempre es sincera. 18 Y los que procuran la paz sembrarán semillas de paz y recogerán una cosecha de justicia.


· Características – Es pura, ama la paz, es amable, humilde, llena de compasión, lleva a cabo buenas acciones, es imparcial, sincera, y procura la paz

Es pura. Esta sabiduría es limpia, inocente, no esconde nada.  

Ama la paz. Busca la paz entre la gente y la paz entre la humanidad y Dios.  La sabiduría del hombre nos lleva a la competencia y división.  La sabiduría de Dios nos lleva a la paz.  Y esto se refleja en nuestras relaciones con los demás y con Dios. 

Es Amable. Esto es lo opuesto al egoísmo.  Esta sabiduría busca lo mejor para los demás. La amabilidad es un fuerza. 
Humildad.  Esta sabiduría nos ayuda a reconocer que no los sabemos todo y podemos cambiar nuestras áreas débiles.  Esto significa que estamos dispuestos a escuchar los consejos, meditar en ellos, y también orar para buscar la voluntad de Dios.   

Llena de compasión y de buenas acciones.  Esta sabiduría nos hace demostrar el amor de Dios con los demás.  Por otro lado, esta sabiduría nos ayuda a estar dispuestos a perdonar las ofensas de los demás.   

Es imparcial. No discrimina a nadie por cualquier condición.  No vive con favoritismo.

Es sincera.   En otras palabras no es una sabiduría hipócrita, sino que es genuina.  Busca la honestidad en todo tiempo.
· Resulta en – Cosecha de justicia

La sabiduría falsa nos lleva al caos, desorden, y a la maldad.  Esta sabiduría proviene de Dios y por resultado disfrutaremos obtener buen fruto, bondad, y justicia.  

Pero como Santiago es muy práctico, nos muestra como lo podemos aplicar en nuestras relaciones. 

II.  La Sabiduría se revela en nuestras relaciones 

A. Relaciones con los demás – Santiago 4:1-3 (NTV)
¿Qué es lo que causa las disputas y las peleas entre ustedes? ¿Acaso no surgen de los malos deseos que combaten en su interior? 2 Desean lo que no tienen, entonces traman y hasta matan para conseguirlo. Envidian lo que otros tienen, pero no pueden obtenerlo, por eso luchan y les hacen la guerra para quitárselo. Sin embargo, no tienen lo que desean porque no se lo piden a Dios. 3 Aun cuando se lo piden, tampoco lo reciben porque lo piden con malas intenciones: desean solamente lo que les dará placer.

Todos combatimos malos deseos en nuestro interior.  Así como el niño de 2 años quiere jugar con sus propios juguetes y los juguetes de los demás, surgen disputas y peleas dentro de nosotros. No sabemos exactamente lo que queremos, no estamos satisfechos y luego reflejamos nuestro estado hacia los demás.  Podemos usar a las personas como objetos para satisfacer los deseos que creemos que tenemos, o envidiamos lo que otros tienen.  Nuestras relaciones son heridas cuando nos dejamos llevar por la sabiduría y deseos terrenales. 
Aun no sabemos como pedir a Dios porque tenemos malas intenciones y esto también perjudica nuestra
B. Relación con Dios – Santiago 4:4-5 (NTV)
¡Adúlteros! ¿No se dan cuenta de que la amistad con el mundo los convierte en enemigos de Dios? Lo repito: si alguien quiere ser amigo del mundo, se hace enemigo de Dios. 5 ¿Qué creen ustedes que quieren decir las Escrituras cuando afirman que el espíritu que Dios ha puesto dentro de nosotros está lleno de envidia? 

La palabra adúlteros describe gráficamente lo que la infidelidad espiritual es ante Dios.  En el Antiguo Testamento vemos que cuando el pueblo de Israel empezaba a adorar otros ídolos, Dios les llamaba adúlteros.  Santiago dice que nosotros adulteramos cuando decimos que amamos a Dios y somos infieles al querer acercarnos a la corriente del mundo.
A veces creemos que podemos amar a Dios y a la misma vez hacer lo que el mundo hace.  La Biblia no nos da esta opción, porque el que ama la corriente de este mundo es ultimadamente un enemigo de Dios.

Vemos que Dios es celoso.  El quiere proteger a su esposa la Iglesia y mantenerla pura.

También tenemos que entender que el acercarnos a Dios va a crear una enemistad con el mundo.  Con esto no estoy diciendo con la gente, pues Dios ama a la gente, pero si tendremos enemistad con la corriente del mundo que quiere controlar.  El acercarnos a Dios va a ser que no seamos controlados por el consumismo, o que intentemos seguir nuestros placeres, o aun ciertas modas y filosofías terrenales.  
Como habló el pastor Francis la semana pasada, nosotros tenemos que ser de influencia a lo demás.  Este es nuestro papel como hijo de Dios y embajadores de Cristo.

Mira lo que dice el versículo 6:
Sin embargo, él nos da aún más gracia, para que hagamos frente a esos malos deseos. Como dicen las Escrituras: «Dios se opone a los orgullosos pero muestra su favor a los humildes».

El nos da más gracia.  Dile al que esta tu lado: Más gracia…  Cuando nos sentimos derrotados y desanimados, él nos da mayor gracia.  Podemos aplicar este versículo a toda área de nuestra vida… tenemos más gracia para hacerlo frente a todo.

Luego Santiago nos muestra los pasos hacia la sabiduría y la gracia de Dios…
Santiago 4:7-10 (NTV)

Así que humíllense delante de Dios. Resistan al diablo, y él huirá de ustedes. 8 Acérquense a Dios, y Dios se acercará a ustedes. Lávense las manos, pecadores; purifiquen su corazón, porque su lealtad está dividida entre Dios y el mundo. 9 Derramen lágrimas por lo que han hecho. Que haya lamento y profundo dolor. Que haya llanto en lugar de risa y tristeza en lugar de alegría. 10 Humíllense delante del Señor, y él los levantará con honor.


III. Pasos hacia la Sabiduría  –  Santiago 4:7-10
A. Humildad – Santiago 4:7ª (NTV)
Así que humíllense delante de Dios…
La humildad es algo que Dios busca en nosotros porque abre el camino para que la gracia de Dios fluya en nuestras vidas.  La sabiduría de Dios no viene a través de escalar montañas, sino al descender y someternos a él.  El humillarnos significa reconocer que nuestro valor solamente viene a través de Dios.  Es reconocer nuestra profunda necesidad por su voz y dirección.  Dejemos que Dios sea Dios en nuestra vida.  Cedamos todo control.  Allí inicia todo…

Segundamente tenemos que…
B. Resistir al diablo – Santiago 4:7b (NTV)

… Resistan al diablo, y él huirá de ustedes.

Significa que tenemos que dejar de coquetear con el pecado y la maldad.  Te quiero, no te quiero, te quiero… Tenemos que ser intencionales y pararnos en contra del enemigo.  Tenemos que resistirlo en toda área de nuestra vida.  

No podemos resistirlo con nuestras propias fuerzas, por lo tanto el siguiente paso es:
C. Acercarse a Dios – Santiago 4:8a (NTV)

Acérquense a Dios, y Dios se acercará a ustedes…

Los que pelean en contra de los vicios se dan cuenta que no solo se trata de quitarse el vicio, sino para ser restaurado, uno necesita llenarse de cosas buenas y agradables.  Si solo resistimos vamos a seguir pensando en la tentación o el vicio.  De la misma manera, tenemos que llenarnos de Dios.   
Entre más nos acercamos a Dios más podremos ser cambiados, porque el corazón de Dios es contagioso.  Aprenderemos a amar lo que ama y odiar lo que él odia.
Como vivimos en este mundo siempre vamos a ser tentados por eso Santiago sigue compartiendo.


En los versículos 8-9

Lávense las manos, pecadores; purifiquen su corazón, porque su lealtad está dividida entre Dios y el mundo. 9 Derramen lágrimas por lo que han hecho. Que haya lamento y profundo dolor. Que haya llanto en lugar de risa y tristeza en lugar de alegría.

Esto nos habla de

D. Arrepentimiento – Santiago 4:8b-9 (NTV)
El nos esta diciendo que nos arrepintamos.  Que cambiemos de rumbo… Que tomemos la decisión en nuestra mente y corazón.  Sí hemos sido infieles, hemos adulterado.  Mi pregunta para nosotros es, ¿será que realmente nos duele el alejarnos de Dios y dejar que otras cosas tomen su lugar?  Bueno si no sentimos nada, podemos darnos cuenta que no nos hemos arrepentido.
Si seguimos estos pasos habrá una buena recompensa.  Santiago dice que:

E. Resultará en honor – Santiago 4:10 (NTV)
Humíllense delante del Señor, y él los levantará con honor.
Dios nunca nos quiere hundir.  El pecado es lo que nos lleva a la muerta, pena, y destrucción.  Dios nos quiere levantar y exaltar.  Dios exalta a los humildes de corazón.  

Entonces examinemos nuestras vidas.  ¿Cuál sabiduría ha estado gobernando nuestros corazones?  En ¿qué camino nos encontramos?  ¿Estamos llenos de pleitos, envidias, y egoísmos? o ¿estamos llenos de paz, humildad, amabilidad, compasión, y sinceridad?
Había una sicólogo de niños llamado Robert Coles que fue un profesor en la Universidad de Harvard.  En el año 1961 él intentó ayudar a una niñita de 6 años llamada Ruby Bridges.  Ella iba a ser la primera niña de color que iba a entrar a una escuela de blancos en Luisiana.  Habían muchas demostraciones y persona que se oponían a esto. 
Robert Coles vino a ayudar a la niña a enfrentar este trauma, pero él fue quien terminó siendo ayudado.  Un día él se dio cuenta que Ruby estaba hablando con las personas de la calle que se estaban oponiendo a que ella entrara a la escuela.  Al hablar con ella se dio cuenta que Ruby no solo estaba hablando con ellos, sino estaba orando por ellos.

El le preguntó porque estaba orando por ellos.  Ella le respondió yo oro por ellos porque ellos también tienen necesidades, y por eso lo hago.  Al conversar con su esposa esa noche de lo que Ruby le compartió, él dijo si él hubiese estado en los pies de Ruby, él hubiera llamado a la policía o hubiera conseguido un abogado, pero Ruby decidió orar.  El se recordó las palabras de Ruby… Ella dijo: yo oro para que Dios me de fuerza y no tenga temor, y oro por mis enemigos para que Dios los perdone.  El Dr. Coles aprendió de esta niñita de 6 años… Nosotros también podemos aprender de esta niña que se dejó guiar por la sabiduría de Dios. 
Oremos…
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