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                                     Serie: Refleja             

                                                       19 de agosto del 2007 – Jimmy Reyes

Reflejando a Dios en Adoración y Comunidad

Estamos continuando en la serie Refleja.  La primera semana estuvimos viendo que la adoración significa servir.  Si vivimos una vida de adorador, tenemos que servirle a El y a lo demás.  La semana pasada estuvimos viendo la adoración como intimidad con Dios.  Debemos que anhelar tomar tiempos a solas con El para conocer y reflejar Su corazón.

En este día queremos ver la adoración en comunidad.  Alguna vez, haz pensado, ¿Por qué nos reunimos en los servicios para cantar?  Es una buena pregunta.  Si podemos adorar a Dios en nuestras casas, ¿Por qué lo hacemos también en la iglesia? 

Hoy quiero proponer que hay algo muy poderoso al adorar a Dios juntos.  La Biblia dice que hay poder en la unidad y cuando le adoramos, Dios se mueve con poder y levanta a una comunidad.

Leamos:

Salmos 95:1-7 (NVI)

Venid, aclamemos alegremente a Jehová; Cantemos con júbilo a la roca de nuestra salvación. 2Lleguemos ante su presencia con alabanza; Aclamémosle con cánticos. 3Porque Jehová es Dios grande, Y Rey grande sobre todos los dioses. 4Porque en su mano están las profundidades de la tierra, Y las alturas de los montes son suyas. 5Suyo también el mar, pues él lo hizo; Y sus manos formaron la tierra seca. 6Venid, adoremos y postrémonos; Arrodillémonos delante de Jehová nuestro Hacedor. 7Porque él es nuestro Dios; Nosotros el pueblo de su prado, y ovejas de su mano.

Si oyereis hoy su voz 

En los salmos podemos ver tantos ejemplos de adoración a Dios como congregación.  Es bello estudiar como Dios se movió con poder en medio del pueblo de Israel al estar ellos:

I. ADORANDO EN COMUNIDAD

¿Qué esta pasando cuando adoramos juntos?

Hay dos conexiones… la primera es:


A) Conexión Vertical: Es bello ofrecerle a Dios la adoración como un cuerpo. Es asombroso cuando nos podemos unir y cantar a Dios “a una sola voz.”  En el momento de adoración nos estamos conectando con Dios.

Pero también hay otra conexión…
B) Conexión Horizontal: Esto es cuando cantamos le cantamos a Dios, pero también estamos conectándonos unos a otros. Nos estamos exhortando y amando. Estamos proclamando que Jesús es el centro de la Comunidad. Sin la adoración, el servicio de la iglesia solo es un grupo social.
Veamos algunos 

C) Resultado de la adoración de comunidad:

La Biblia dice que no dejemos de congregarnos. Hay algo poderoso en poder vivir en comunidad y a través de la adoración podemos aprender a poner estas cosas en práctica:

1. Nos amamos- este es el corazón de Dios, que nos amemos.  No podemos decir que amamos a Dios si no amamos a nuestro prójimo. (Ej. De que la adoración es contagiosa, ayudando al que viene sin fuerza)
2. Preservamos la unidad- Sobre todo, lo que tenemos en común es a Jesucristo.  Debemos de preservar y poner en práctica Su Palabra y Sus enseñanzas.
3. Nos perdonamos- Como nuestra comunidad esta compuesta de personas imperfectas: yo voy a ser lastimado, pero también yo voy a herir a otros.  Debemos de practicar el perdón.  Esto requiere que seamos humildes y obedientes a la Palabra de Dios, que son frutos de un verdadero adorador.
4. Nos confesamos nuestros pecados- Al reconocer que solos no podemos vivir una vida perfecta reconocemos que necesitamos la fuerza de otros.  El confesar nuestros pecados demuestra vulnerabilidad, pero también demuestra que la comunidad esta allí para orar por mi y ayudarme en mi diario vivir.
5. Nos servimos- Nuestra mentalidad no puede ser, que puede yo obtener de otros, sino que puede hacer yo para servir a otros.  Si todos pensamos así, imagínese lo que Dios haría en nuestra comunidad.  Debemos de practicar el ejemplo de Jesús: el fue un líder que sirvió.  El servir a otros muestra nuestra adoración a Dios y nuestro amor por otros.
Al unirnos juntos en nuestras reuniones podemos:
II. EXPERIMENTANDO EL PODER DE DIOS EN LA ADORACIÓN

Esto es lo que Dios quiere hacer.  Mostrar su poder en medio nuestro para que sigamos trabando en su reino bajo su poder y autoridad.
La oración modelo que Jesús nos enseñó lo podemos encontrar en Mateo 6.  Quiero compartir una parte de esto en el versículo 10.

Mateo 6:10

Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra.

¿Has pensado cual es la voluntad de Dios en el cielo?  La voluntad de Dios es que El sea glorificado.  

Algo esta muy claro y es que:

A) Dios habita en la alabanza de su pueblo: (Salmos 22:3)

La Biblia dice que Dios (vive u ocupa lugar) en la alabanza de su pueblo. Cuando adoramos a Dios esto produce un lugar donde Dios puede descender y vivir junto a nosotros. “Que tu voluntad sea hecha en la tierra como en el cielo” Veamos que pasa en la:

B) Adoración en el Cielo y la Eternidad: (Apoc. 5:8-14)

Al leer el libro de Apocalipsis, entre los monstruos y seres angelicales hay algo que esta de continuo en el cielo.  ¿Qué es?  Es la adoración ante Dios.  Juan dijo que es un sonar como estruendos de muchas aguas, como unas cataratas.  Es impresionante saber que cuando va uno a las cataratas de Niagra… millas antes de llegar ya se puede sentir la el sonido de las aguas y su fuerza. Imagínate la fuerza que hay ante el trono de Dios de la adoración que fluye ante Dios…
Esto es lo que esta pasando de continuo en el cielo, ante  Dios.  Es lo que ha pasado desde la eternidad.  En un sentido, nosotros no podemos decir voy a comenzar a adorar a Dios, sino me voy a unir a la adoración que ya esta de continuo.  Es como una televisión.  Al prenderla esta recibe la señal que ya esta allí.
Si vemos la historia de Dios, su corazón es extender su Reino en la tierra.  Esta fue la meta de Jesús al venir a la tierra, y establecer:

C) El Reino de Dios: 

Al preparase Jesús para regresar al cielo El le dio el mandato a los discípulos y a nosotros que continuáramos la labor.
Hay un ciclo de bendición en la adoración. Nosotros le bendecimos y Él nos bendice a nosotros.


Salmos 134:2-3

Alzad vuestras manos al santuario, Y bendecid a Jehová. 3Desde Sion te bendiga Jehová, El cual ha hecho los cielos y la tierra.

Al adorarle a El... El nos llena de su amor y poder.  Hay muchas
D) Bendiciones que se manifiestan durante la adoración para que podamos extender el Reino de Dios:

Aunque vamos a ver algunas, quiero que notemos que la adoración es para Dios y no para nosotros.  Nuestra meta es bendecir el corazón de Dios y como resultado El nos bendice a nosotros, pero nuestra intención no debería de ser las bendiciones.  Pero a la misma vez, estas cosas tienen que suceder cuando le adoramos en nuestras comunidades…
Algunas bendiciones son:
1. Sanidad física y del alma (2 Crónicas 7:14)  Al estar ante la presencia de Dios, a menudo podemos sentir el poder sanador de Dios.  Una de las manifestaciones de Dios del reino de los cielos es la sanidad.  En 2 Crónicas 7:14 dice si mi pueblo se humilla y busca mi rostro entonces yo los oiré del cielo, perdonare sus pecados y sanare su tierra.  
Durante mi vida yo he podido ver la mano sanadora de Dios durante la adoración.  He podido ver a mucha gente sanada físicamente y emocionalmente.
2. Transformación interior (2 Corintios 3:17-19)

Al estar junto a Dios nos vamos a parecer más a El.  La realidad es que vamos a parecernos a lo que adoramos. Y si adoramos a Dios, vamos a tener su corazón.  Esto producirá una transformación en nosotros.  Ya no más vamos a pensar solo en nosotros mismos, sino comenzaremos a ver las necesidades de otros.  Cuando mostramos compasión es cuando estamos actuando como Dios.  

3. Liberación a los oprimidos (1 Samuel 16:14-23)

Yo también he experimentado durante tiempos de adoración como alguna gente oprimida pudo ser liberada de espíritus inmundos y opresiones. Como vimos anteriormente, Dios habita en la alabanza de su pueblo.  Al adorar, Dios desciende y todos sus enemigos tienen que huir.  Un ejemplo de esto lo podemos ver en 1 Samuel 16.  El Rey Saúl estaba oprimido por un espíritu malo.  Y cuando el espíritu malo venía sobre Saúl, David tomaba el arpa y tocaba con su mano; y Saúl tenía alivio y estaba mejor, y el espíritu malo se apartaba de él.  
Esto lo podemos ver aun cuando nos sentimos deprimidos o enojados, comienza adorar a Dios, y al sentir su presencia, podrás recibir alivio de tu opresión.

4. Salvación (Zacarías 2:10-11)

Que mejor sanidad y milagro que la salvación.  Realmente no hay nada más grande en el mundo.  Este milagro, nos saca de la muerte y tinieblas a su luz y vida eterna.  Yo he podido ver también durante tiempos de adoración donde la gente que no conoce a Jesús, siente el poder de su presencia y nota algo bello y diferente, entonces quiere recibir a Jesús porque en ese momento han tenido un encuentro con algo sobrenatural.


5. Dios Habla-Profecía (2Reyes 3:15-16ª)

En 2 Reyes 3:15-16…. El profeta Eliseo no puede profetizar hasta que traen a un arpista a tocar su instrumento, entonces el dice… así ha dicho Jehová…  El momento de adoración no solo tiene que ser que yo le hablo a Dios y el va a escuchar.  Esto no es comunicación.  La comunicación es dos personas hablando y escuchando.  Lo que pasa muchas veces es como que si le estamos hablando a Dios en un celular y cuando terminamos de decir lo que necesitamos decir colgamos.  Tenemos que darle tiempo a Dios para que nos hable en nuestro corazón.  También tenemos que darle tiempo a Dios para que hable a la Comunidad a través de personas dentro de la congregación.  

Para terminar quiero que veamos algunas
III. FORMAS BÍBLICAS DE ADORAR A DIOS

Para adorar a Dios tenemos que adorar en la verdad de su palabra.  ¿Alguna vez has pensado porque la gente levanta las manos ante Dios? ¿Por qué algunos se arrodillan?  Bueno estas son algunas formas Bíblicas de adorar a Dios.  Pero siempre tenemos que ver lo que dice su palabra, porque así lo haremos en orden.  Si no lo hacemos así puede que alguien diga, Señor quiero adorarte en vulnerabilidad y honestidad… yo estoy desnudo ante ti… bueno allí esta bien, pero que si entonces si esa persona si comienza a desnudar físicamente…. Bueno la Biblia no habla de esto como una forma de adorar a Dios.

Básicamente hay tres formas de hacerlo, y cada una de esas formas tiene tres expresiones de cómo hacerlo….

Todas estas maneras de adorar son expresiones físicas de lo que esta pasando en nuestro interior en el ambiente espiritual.  Por eso debemos que usar estas expresiones porque al adorar a Dios tenemos que usar nuestro espíritu, alma y cuerpo.  ¿Cómo puede una persona expresar si esta contenta?  Usualmente una sonrisa o brinca o habla mas fuerte.  Estas son expresiones externas de sentimientos internos.  Veamos algunos ejemplos de esto:
La primera es:

A) La Voz:

1. Habla su alabanza: (Salmos 40:16; Jer. 33:11)

Podemos hablar y declarar su grandeza. Esto incluye nuestro testimonio (evangelismo), dando gracias a Dios y compartiéndolo con otros.

2. Canta su alabanza: (Salmos 47:6)

El instrumento más grandioso de todos es: la voz humana. Es interesante como los Salmos eran poesías, cantadas por la gente y acompañada por música.

3. Grita su alabanza: (Salmos 47:1b; 32:11; 132:9,16)

Salmos 47:1 y el 5 dicen: Aclamen a Dios con gritos de alegría. . . . Dios el Señor ha ascendido entre gritos de alegría y toques de trompeta.

¿Porque gritar? ¿A caso Dios esta sordo? El gritar viene de la palabra Hebrea teru’ah que significa gritar con gozo, un sonido fuerte, un sonido de trompetas, un grito de victoria. El gritar es una expresión de mucho júbilo y de victoria en la guerra. El gritar es una respuesta del espíritu y alma del adorador hacia Dios.


B) Las Manos:

1. Aplaude tus manos: (Salmos 47:1ª) 

El aplaudir expresa gozo y es universalmente aceptado para mostrar aprecio y aprobación. De las formas de adoración, el aplaudir es menos mencionado en la Biblia, pero es el que mas se acepta en círculos religiosos.
2. Levanta tus manos: (Salmos 63:4; 134:2)

Levantar las manos es un signo universal de rendimiento. Estamos alcanzando a alguien más grande que nosotros. Cuando levantamos nuestras manos demostramos que Él tiene control de nuestras vidas.

3. Alábale con los instrumentos: (2 Crónicas 5:13-14,                   

    Salmos 33:2-3; Apoc. 14:2)

Tan temprano como la séptima generación de Adán, la Biblia habla que los hombres usaban instrumentos. Había un hombre llamado Jubal que era el padre de todos los arpistas y flautista (Gen. 4:21). La palabra hebrea “zamar” de donde viene la palabra

Salmo significa “tocar las cuerdas o partes de un instrumento musical.  El tocar instrumentos es mencionado en la Biblia desde el Génesis hasta el Apocalipsis ante el trono de Dios.
C) La Postura:

1. Adora de Pie: (Salmos 134:1; 135:1,2; 2 Cron. 7:6)

No había sillas en el tabernáculo de Moisés, David o el templo de Salomón. Los sacerdotes ministraban atentamente de pie, listos para servir a Dios. La congregación también estaba de pie: 2 Crónicas 7:6 dice: “Y los sacerdotes desempeñaban su ministerio; también los levitas, con los instrumentos de música de Jehová, los cuales había hecho el rey David para alabar a Jehová porque su misericordia es para siempre, cuando David alababa por medio de ellos. Asimismo los sacerdotes tocaban trompetas delante de ellos, y todo Israel estaba en pie.”
El estar de pie, demuestra respeto ante una figura digna…
2. Adora con danza: (Salmos 149:3; 150:4)

El danzar es una de las formas más prolíficas de expresar la adoración y el regocijo. El idioma Hebreo tiene muchas palabras que expresan las diferentes danzas de adoración. Incluyendo el brincar, bailando en círculos, dando vueltas con todas las fuerzas.

En muchas traducciones de la Biblia, en vez de tener la palabra danza se usa gozo o regocijo, porque los traductores no pensaban que era respetuoso bailar delante de Dios. Debemos ser libres para expresar nuestro agradecimiento y alabanza a Dios con nuestra danza.  
La danza ilustra que el enemigo esta bajo la planta de nuestros pies.  A la misma vez representa el gozo de Dios que es nuestra fortaleza.
3. Adora postrándote: (Salmos 95:6; 2 Cron. 7:3)

El postrarse es señal de sumisión y respeto al Rey. Le estamos diciendo que nos sometemos a su autoridad.  Y al arrodillarnos, le estamos diciendo a Dios que no podemos huir de El.

Se que ha habido mucha información hoy acerca de la adoración… pero mi deseo es que todos podamos experimentar el poder de Dios en la adoración como comunidad.  Y que juntos podamos ver la gloria de Dios descender y transformarnos para el avance de Su reino.

Hoy vamos a terminar con un tiempo de adoración, quiero invitarte a que abras tu corazón y que practiques algunas de estas cosas que hemos visto en el día de hoy.

22














23





21





20





19





18





16





15





17





14





13





12





11





10





9





8





7





6





5





2-4





1








PAGE  
1

