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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana
19 de agosto del 2012 – Kevin Rivas

Fidelidad: El Camino de Compromiso

Hemos estado viendo la serie de “Fruto del Espíritu” – Gálatas 5:22-23.  Ya hemos cubierto:

· Amor

· Gozo

· Paz

· Paciencia

· Benignidad

· Bondad

Hemos visto ya 6 virtudes de este fruto.  Noten que no dije “frutos” [Plural].  En todas las versiones se menciona un solo “fruto del Espíritu” con 9 virtudes.  Gran parte de esto, en mi opinión, es que cada virtud no puede existir por si sola y todas ellas se complementan para hacer un fruto…del Espíritu.  

Dicho sea de paso es bueno tomar en cuenta lo que la palabra “fruto” significa.  Cuando nosotros vemos un fruto (una manzana, naranja, pera, etc.), podemos educadamente deducir que es el resultado…de ¿qué?  Una semilla.  


La palabra original para “fruto” que se usa en el griego en este pasaje de Gálatas es:

kar-pos‘: fruta (como arrancado), literal o figurativamente

Notemos que es una palabra de verbo, acción – “arrancar”.  Literalmente pudiéramos traducir el pasaje en Gálatas como: “Lo arrancado del Espíritu…”  No solamente en este pasaje estamos viendo el producto de algo (fruto de la semilla) sino algo que ha sido arrancado o tomado del Espíritu para cada uno de nosotros.  

Esto nos lleva a la virtud numero 7: Fidelidad/Fe


“Old Faithful” o "Viejo Fiel" es un géiser famoso en el Parque Nacional de Yellowstone en Wyoming. Fue nombrado así en 1870, a que hace erupción de forma fiable a intervalos regulares y predecibles.


Un famoso lema utilizado por los Marines de los Estados Unidos es, Semper fidelis, que significa "siempre fiel" en Latín. Vemos que es una virtud que es importante no solo para el ejercito sino también para la mayoría de nosotros.

Lo que queremos ver en este día es que Dios es siempre fiel, y que debemos aprender a confiar en Su palabra. ¿Será así? Por otro lado, como hijos de Dios también tenemos que poder responder positivamente a estas preguntas: ¿será que la gente puede confiar en mi? ¿Seré yo una persona que puede ser hallada fiel?
Que nos viene a la mente cuando pensamos en la palabra “Fidelidad” o en ser “fiel”?

· ¿Integridad?

· ¿Honestidad?

· ¿Lealtad?

Proverbios 20:6 (LBLA) dice:

Muchos hombres proclaman su propia lealtad, pero un hombre digno de confianza, ¿quién lo hallará?


Cada vez es más difícil encontrar a alguien en cuyo amor o la lealtad se pueda contar. Muchas personas son inconstantes e infieles.  ¿Puedes pensar por un tiempo que tan importante es para ti la fidelidad? ¿Por qué es que anhelas encontrar fidelidad en las personas que te rodean?

Es triste leer la profecía del apóstol Pablo de las actitudes y los hábitos "en los últimos días": 
2 Timoteo 3:1-5: “…en los últimos días vendrán tiempos difíciles…Hombres serán”

· Amadores de si mismos

· Avaros

· Jactanciosos

· Soberbios

· Blasfemos

· Desobedientes a los padres

· Ingratos 

· Irreverente

· Aborrecedores de lo bueno

· Traidores

· Impetuosos

· Envanecidos

· Amadores de los placeres en de amadores de Dios


Los matrimonios y las familias son las víctimas principales. Cada vez menos personas están dispuestas a asumir compromisos para toda la vida. Y muchos de los que hacen votos matrimoniales (incluso "delante de Dios") rompen los votos de una manera u otra. Cuando alguien engaña o abandona a su compañero, Dios dice: "tú has sido desleal con tu compañero por pacto" (Malaquías 2:14-16). Dios aborrece estas formas de infidelidad.

Todas las buenas relaciones se basan en el fundamento de la fe y la fidelidad de la confianza mutua nacido de la confianza. Un buen matrimonio es en gran medida definido como una esposa fiel y un esposo fiel. Un buen amigo es un amigo verdadero o un amigo fiel, no un "amigo pasa tiempo", sino uno que "en todo tiempo ama" (Proverbios 17:17). Un buen empleado es un empleado de confianza y es fiable.

A pesar que todas las personas a veces fallan en la fidelidad, siempre podemos contar con Dios. Eso es lo que nos permite tener fe y confianza en él. Es vital responder a la fidelidad de Dios Padre y de Cristo Jesús con una fe profunda y constante, por lo que le daremos a El nuestro mejor esfuerzo, nuestra lealtad máxima, fidelidad, obediencia y devoción.


1.  La fidelidad/fe es producida por el Espíritu Santo
La norma de Dios de la fe y la fidelidad es mucho mayor que lo que podemos lograr con nuestro propio esfuerzo humano. ¡Para alcanzar el nivel de la fe para llegar a ser verdaderamente fieles como Dios, de todo corazón se debe buscar su ayuda! Ore por la fe y la fidelidad. Lea la Biblia para aprender y llegar a confiar en la fidelidad de Dios (Romanos 10:17), debemos de ser inspirados para seguir su ejemplo al igual que otros de sus siervos en tiempos pasados. Busca la compañía de tu comunidad/iglesia, donde los demás están tratando de seguir fielmente a Dios aún hoy en día (Hechos 2:42)

Es importante notar que es un fruto del Espíritu.  De ¿quién es?  Del Espíritu.  Como personas hechas a imagen y semejanza de Dios, hay algo que nos hace diferente de los animales.  Notemos algo rápidamente del Espíritu Santo…

· El Espíritu Santo antes de la formación del mundo se movía sobre la faz de las aguas.

· Génesis 1:2
Y la tierra estaba sin orden y vacía, y las tinieblas cubrían la superficie del abismo, y el Espíritu de Dios se movía sobre la superficie de las aguas.  
· El Espíritu Santo mora en nosotros: 

· 2 Timoteo 1:13-14 

Retén la norma de las palabras sanas que has oído de mí, en la fe y el amor en Cristo Jesús.14 Guarda, mediante el Espíritu Santo que habita en nosotros, el tesoro que te ha sido encomendado.
· 1 Corintios 16:9
¿O no sabéis que vuestro cuerpo es templo del Espíritu Santo, que está en vosotros, el cual tenéis de Dios, y que no sois vuestros?

Vemos que en principio el hogar o morada del Espíritu Santo eran las aguas.  Ahora somos nosotros esa morada.  ¿Cómo podemos obtener el Espíritu de Dios? 
El apóstol Pedro predicó un poderoso sermón, diciéndole a los oyentes: " …Arrepentíos y sed bautizados cada uno de vosotros en el nombre de Jesucristo para perdón de vuestros pecados, y recibiréis el don del Espíritu Santo. "(Hechos 2:38).


El Espíritu de Dios entonces da la naturaleza de Dios, que se desarrolla en nosotros poco a poco, al igual que la maduración del fruto en un árbol.

La Biblia Reina Valera 1960 usa la palabra “fe” en vez de “fidelidad”.   Una razón puede ser que la fe, nuestra creencia y confianza en Dios, normalmente se ve que proviene de nosotros mismos, y no como un producto del Espíritu de Dios dentro de nosotros.  Y otra razón es porque no se puede ser fiel sin tener fe.  


Fidelidad es producto de la fe. 

Ejemplo: “En mi trabajo yo soy fiel (fidelidad) porque yo creo y tengo la confianza que mi patrón (fe) al final de la quincena me pagará mi sueldo.”
Siendo todo esto así, es posible que no importe tanto si se traduce la palabra como "fe" o "fidelidad". Porque si tenemos una fe viva, vamos a responder con fidelidad. Vivir la fe misma es un producto del Espíritu Santo.  Al recibir el Espíritu Santo, Dios Padre y Cristo Jesús vienen a morar en el creyente, cambiando el carácter de uno desde el interior. Esto incluye un aumento en la fe de la persona.

Indudablemente, el Espíritu de Dios es la única potencia suficiente como para ayudarnos a vencer las "obras de la carne" - nuestra naturaleza humana egoísta (Gálatas 5:19-21). Los resultados de este egoísmo, son ejemplos graves de infidelidad, entre ellos el adulterio (infidelidad al cónyuge), la fornicación (infidelidad al cónyuge futuro), la idolatría y la hechicería (la infidelidad y la traición en contra de Dios) y asesinatos (la traición total a nuestro prójimo). ¡Que Dios nos ayude a ser diferente! 
Para hacer esto…
2.  Debemos ser fieles en lo pequeño y en lo grande
Veamos ahora algunas lecciones importantes sobre la fidelidad en las Escrituras. Estos muestran cómo Dios juzga nuestro carácter.


· Lucas 16:10-12 

El que es fiel en lo muy poco, es fiel también en lo mucho; y el que es injusto en lo muy poco, también es injusto en lo mucho. 11 Por tanto, si no habéis sido fieles en el uso de las riquezas injustas, ¿quién os confiará las riquezas verdaderas?

12 Y si no habéis sido fieles en el uso de lo ajeno, ¿quién os dará lo que es vuestro?


Dios nunca pasa por alto las excusas o la irresponsabilidad. Debemos demostrar nuestra fiabilidad, incluso en las más pequeñas tareas. Como he sido fiel en mis palabras?  Cuando dices que vas hacer algo o dices que vas a estar en lugar a cierto tiempo, cumples?  Puede la gente decir, “Si Juan dice que lo va hacer, SE VA HACER!”?
Algo que siempre tenemos que estar viendo es si somos…
Fieles a nuestr@: 

· Dios

· Familia

· Trabajo

· Amigos

· Etc.


3.  La fidelidad incluye perseverancia
La perseverancia es la clave del éxito en todo, incluso en una carrera. Cuando Pablo escribió su segunda carta a Timoteo, él estaba en la cárcel en espera de ejecución casi segura. Pero vemos que él estaba en paz porque sabía que había sido fiel a Dios.  

Pablo escribió: "He peleado la buena batalla, he acabado la carrera, he guardado la fe" (2 Timoteo 4:7). ¡Que podamos tener esta misma confianza en el final de nuestra carrera!

¡La mayor recompensa para la perseverancia es la vida eterna! 
Jesús dijo: "Sé fiel hasta la muerte, y yo te daré la corona de la vida" (Apocalipsis 2:10). ¡Nunca debemos renunciar o caer!

En Mateo 24 Cristo estaba dando a sus discípulos profecías asombrosas acerca del "final de los tiempos" (versículo 3). En los versículos 9 al 12, habla de la tribulación y la persecución. 
Luego en el versículo 13 dice: "Mas el que persevere hasta el fin será salvo."

En gran parte de este capítulo, Jesús está hablando de su segunda venida- en un momento en la mayoría de la gente no se lo esperaba! Es el "siervo fiel y prudente", que será recompensado. con creces, el que, motivado por la fe, ha continuado siendo fiel a la voluntad de Dios.
La perseverancia hará que seamos
4.  Fieles a su venida  

Hace más de 2,000 años Jesús hizo una promesa.  La promesa fue que él volvería.  Aquí vemos la fidelidad y fe en acción una vez más.  Tenemos la fe (la certeza, la convicción) de que él va a regresar por lo tanto nos mantenemos fieles…creyendo y confiando en su Palabra y a la vez Mostrando la fidelidad a Dios y a las personas que nos rodean. 
Quizás te estés diciendo a ti mismo, “Es muy difícil mantenerse fiel en TODO.”  Y es verdad.  Especialmente en un mundo que demanda nuestra atención tratando de hacernos infieles a Dios.  Pero hay algo que Jesús dijo que nos da alivio: "Bien, siervo bueno y fiel; en lo poco fuiste fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor."


Dios no te está pidiendo que seas Superman.  Pero en las áreas de responsabilidades que él te ha confiado a ti (Comunidad/Iglesia, empleo, hogar, familia, amigos, etc.), seamos fieles. 
Oremos.
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