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Serie: Donde La Vida Florece- Estudiando los 10 Mandamientos
21 de agosto del 2016 – Jimmy Reyes

No Cometas Adulterio
Hoy continuamos en la serie: Donde La Vida Florece.  A través de esta serie estamos estudiando los 10 mandamientos y estamos viendo cual es el corazón de Dios para cada uno de nosotros.  Estoy convencido que Dios no ha intentado que tengamos vidas miserables, llenas de temor, confusión y soledad.  El quiere que tengamos vidas prosperas, bendecidas, y que florezcan. 

Ya hemos visto 6 mandamientos y hoy nos toca el séptimo.

Miremos en Éxodos 20:14 (NVI)

No cometas adulterio.

Vemos que la Biblia es muy clara con respecto a nuestra sexualidad y los limites establecidos por Dios.  

1. Vivimos en tiempos cuando se busca satisfacer nuestros propios deseos y no los deseos de Dios.

Una encuesta reciente indicó que el 80% de la población en los Estados Unidos creen que el adulterio es algo malo. Pero vemos que la mayoría de las películas, telenovelas y programas de televisión atraen una gran cantidad de personas que ven el adulterio como parte del entretenimiento.
Yo se que nos ha pasado a la mayoría de nosotros, estamos viendo a un esposo o esposa ser infiel en un programa de televisión.  Al principio estamos molestos, pensando como pudo hacerlo, pero conforme pasan las semanas nos encontramos aprobando de la relación con la amante o con el amante.  Pobrecito al fin encontró el amor de su vida… Este nuevo hombre si la valora, su esposo era un viejo feo y infeliz que no le ponía atención.  Nos encontramos disfrutando lo que ha sucedido y realmente ya no vemos el adulterio como algo malo.

La verdad es que el entretenimiento nos muestra la aventura y la pasión de la infidelidad, pero a menudo no nos muestra la traición, el dolor, y los efectos en toda la familia.  En una manera hemos sido desensibilizados al significado del adulterio en nuestra cultura.

El libro titulado “Sex in America” (Sexo en América) reporta que el 20% de la mujeres y el 35% de los hombres han sido infieles.  La revista Christianity Today (El Cristianismo Hoy) hizo una encuesta a sus subscritores y encontró que el 23% habían sido infieles a sus cónyuges.  Notemos que este es solo el porcentaje de las personas que lo admitieron.

Pero quiero decirte que Dios no nos ha diseñado para el adulterio.  El adulterio no es una aventura sino es algo oscuro, destructivo y engañoso.  Esta basado en mentiras, lujuria y autocomplacencia.  Realmente se burla de la fidelidad, el compromiso, la verdad y el amor y causa gran dolor y muchas heridas.

2. La libertad sexual nos ha llevado a la esclavitud sexual.


Hemos cambiado el adorar a Dios por adorar nuestra sexualidad.  La gente hoy en día dice: has lo que quieras, gózate y disfruta, pero nos encontramos más esclavizados en tantas adicciones y desenfrenos sexuales.
Se ha dicho que el adulterio es como sacar ladrillos del fundamento de una pared y luego la pared se cae al piso.  El Rey David en la Biblia es un ejemplo clásico de esto.  El vio a Betsabé por la ventana cuando ella se estaba bañando.  Se llenó de lujuria y luego de adulterar ella quedó embarazada.  Esto llevó a David a mentir y desarrollar un plan para matar a su esposo.  Sus hijos y sus descendientes fueron afectados por estas decisiones.  El adulterio siempre deja una cicatriz.

Mira lo que dice el libro de consejos en la Biblia…

Proverbios 6:27-29, 32 (NTV)

¿Acaso puede un hombre echarse fuego sobre las piernas sin quemarse la ropa? 28 ¿Podrá caminar sobre carbones encendidos sin ampollarse los pies? 29 Así le sucederá al hombre que duerme con la esposa de otro hombre. El que la abrace no quedará sin castigo… 32 Pero el hombre que comete adulterio es un necio total, porque se destruye a sí mismo.
Al ver la tentación en frente tenemos que preguntarnos, ¿será que mis hijos estarán contentos que yo quiebre mis votos?

¿Será que seré más como Jesús?

¿Será que creceré en intimidad y confianza con mi cónyuge?

No hay nada bueno que surge del adulterio.  Puede que sea unos minutos de placer pero el acto destruye casas, vidas y arruina reputaciones.  Yo no se, pero no parece que esto lleve a una vida floreciente y prospera.  No suena como una vida donde abunda la paz, el gozo, la verdad, la libertad y la intimidad con Dios.  Lamentablemente nuestra cultura esta viendo el fruto de las malas decisiones.  Hay tanto quebrantamiento y confusión sexual.  Hay tanta disfunción sexual, problemas de compromiso, y tantos casos de aborto.

Entonces ¿por qué seguimos siendo tentados?


3. Hemos sido creados por Dios como seres sexuales y nuestra sexualidad es buena.

Nuestra sexualidad es un regalo de Dios.  Es algo bueno, sagrado y bello.  Pero como seres sexuales nuestra sexualidad es mucho más que el placer físico.  Lamentablemente, nuestra cultura mira el sexo como solo un acto físico, pero como hijos de Dios sabemos que es algo más hermoso y profundo.  La sexualidad nos ayuda a encontrar a alguien para mostrarle amor y para darnos a ellos, cuerpo, alma y espíritu.  
La cultura ha reducido el sexo a ser un acto y tenemos que hacerlo bien (como que si estamos en las olimpiadas y alguien nos va a calificar (un 10 perfecto o un awww medio 4.5).

El sexo es bueno y es increíblemente poderoso, para el bien y para el mal.  Es como fuego, en el lugar correcto y usado de la manera correcta, el sexo, como el fuego es bueno.  Usado en una manera inapropiada, el sexo como también el fuego nos puede destruir.  Lo que sucede es que hemos hecho del sexo y de la sexualidad un ídolo.  Todos están buscando saciar su apetitos, pero la sexualidad nunca podrá saciarnos completamente.


Rich Nathan el pastor de Vineyard en Columbus, Ohio dijo: “Nuestro problema no es que la gente se apresura a desnudarse.  El problema es que la gente no se desnuda lo suficiente.  No se sabe que significa estar completamente desnudos, va más allá de quitarte la ropa.  Significa estar en una relación segura con alguien que puede ver dentro de tu alma, tu diario, tu chequera, tu computadora y aun así aceptarte.” 
Wow eso es lo que ultimadamente todos estamos buscando.


Al tener una relación sexual no solo nos estamos uniendo físicamente con alguien sino estamos invitando a la persona que entre a nuestra mente, alma, y a nuestro corazón.  Es por eso que Dios sabe bien y nos ha protegido para que disfrutemos de nuestra sexualidad dentro de un compromiso de matrimonio que tiene que ser para toda la vida.

En el principio de la humanidad vemos lo que Dios estableció… 

Génesis 2:21-24 (NVI)

Entonces Dios el Señor hizo que el hombre cayera en un sueño profundo y, mientras éste dormía, le sacó una costilla y le cerró la herida. 22 De la costilla que le había quitado al hombre, Dios el Señor hizo una mujer y se la presentó al hombre, 23 el cual exclamó: «Ésta sí es hueso de mis huesos y carne de mi carne. Se llamará “mujer” porque del hombre fue sacada.» 24 Por eso el hombre deja a su padre y a su madre, y se une a su mujer, y los dos se funden en un solo ser.

Aquí vemos a dos seres completos y complementarios que se unen para formar una nueva entidad.  Dejan a sus padres y a sus madres y se unen… Esta palabra significa pegarse como el pegamento.  Llegan a ser un solo ser, no solo cuerpo con cuerpo sino alma con alma.  Vemos que se necesita el compromiso para que pueda ver verdadera intimidad física y emocional (ejemplo de cartulinas de diferente colores pegadas al separarlas quedaran juntas).  
Pero hay buenas noticias…
4. Dios quiere redimir nuestra sexualidad para que tengamos vidas florecientes.

Como vimos la semana pasada, Jesús habla al corazón del asunto.  La verdad es que Jesús siempre levanta el estándar.  

Miren lo que dijo en 

Mateo 5:27-30 (NVI)

»Ustedes han oído que se dijo: “No cometas adulterio.” 28 Pero yo les digo que cualquiera que mira a una mujer y la codicia ya ha cometido adulterio con ella en el corazón. 29 Por tanto, si tu ojo derecho te hace pecar, sácatelo y tíralo. Más te vale perder una sola parte de tu cuerpo, y no que todo él sea arrojado al infierno. 30 Y si tu mano derecha te hace pecar, córtatela y arrójala. Más te vale perder una sola parte de tu cuerpo, y no que todo él vaya al infierno.
Dios no solo quiere que nos detengamos de la acción externa del adulterio sino quiere algo más profundo.  El quiere que quitemos toda semilla de adulterio dentro de nuestros corazones.  Dios quiere limpiarnos de toda lujuria y de toda adición que intenta distorsionar algo que fue creado como bello.  

Este pasaje esta hablando del peligro de convertir a otras personas como objetos en nuestras mentes en vez de apreciarlos como las personas que son.  El ver a una persona atractiva que pasa delante de nosotros no es malo, el versículo esta hablando de la segunda y tercera mirada.  Cuando empezamos a enfocarnos en el cuerpo y entran los pensamientos impuros y seguimos hipnotizados.
Este es el problema de la pornografía.  Algunas personas dicen: es bueno porque eso hace que uno no tenga que tener relaciones físicas y pueda así esperarse para el matrimonio.  El problema es que uno convierte a las personas en objetos de satisfacción y esto ha sido probado científicamente que cambia nuestra mente.  Se convierte en adición y nunca somos saciados, ¡queremos más!  En vez de tener vidas florecientes estamos viviendo atados, llenos de vergüenza y culpa.

Entonces el versículo que leímos no esta diciendo que nos cortemos los ojos y las manos literalmente, pero sí tenemos que quitar toda tentación de nuestra vida.  ¿Qué debemos de cortar de nuestras vidas?  Puede que sean ciertos programas de televisión, o pueda que tengamos que sacar la computadora a un cuarto donde esta la familia para que no caigamos en tentación.  Si estamos compartiendo mucho tiempo con alguien en el trabajo y encontramos que tenemos cierta atracción tenemos que también buscar cortar esa relación o rendirle cuentas a alguien para que nos ayude en todas estas situaciones.

Si estamos teniendo problemas matrimoniales busquemos ayuda.  Lamentablemente la gente se tarda mucho en buscar consejería y vienen a la oficina cuando ya han caído en alguna tentación o las cosas están muy confusas en sus corazones.  Yo siempre le digo a las parejas es mejor venir con los problemas pequeños porque esto nos ayudará a evitar los problemas más grandes.

Dios quiere purificarnos a todos sin importar nuestro estado civil.  Puedes estar soltero, casado, divorciado, tener atracciones hacia el mismo sexo, y déjame decirte, Dios quiere que tengas una vida floreciente.  Dios no solo quiere modificar nuestro comportamiento, él nos quiere transformar a todos de adentro hacia afuera.  
Escuche esto y me gustó Jay Pathak pastor de Vineyard en Denver, Colorado dijo: “Dios no solo esta interesado en meterte al cielo cuando mueras.  El esta interesado en meter el cielo en ti mientras vives.”

Colosenses 3:5 (NVI)

Por tanto, hagan morir todo lo que es propio de la naturaleza terrenal: inmoralidad sexual, impureza, bajas pasiones, malos deseos y avaricia, la cual es idolatría.

¿Cómo podemos hacer morir todas estas cosas?  Es llenando nuestras vidas con su gracia, paz, gozo, esperanza, amor y bondad.  Es llenando nuestras vidas con lo que sí satisface.

Jesús nos quiere llenar con la belleza de la eternidad.  El quiere satisfacer nuestros corazones con el amor que hemos deseado y anhelado.  El quiere que aprendamos a acercarnos a él para que podamos ser transformados.

Tenemos que aprender a permanecer en él.  A pasar tiempo con Dios en adoración y oración.  El nos esta invitando a tener una verdadera intimidad donde siempre habrá seguridad. 
Todo lo que buscamos lo encontramos en Jesús.  En Aquel que entregó su vida por nosotros en la cruz.  A través de él todos podemos ser sanados.  A través de Jesús podemos recibir perdón y ser redimidos de todo quebrantamiento sexual.


Hoy quiero que terminemos orando… Digámosle a Dios toma nuestras vidas, nuestro cuerpos, nuestras mentes, nuestros corazones y transfórmanos.

Para algunos esto significa sanidad y restauración de un pasado lleno de desenfreno sexual.

Para otros significa confesar tu adulterio, lujuria y experimentar libertad y perdón.
Para otros significa reconocer los problemas matrimoniales que están experimentando e intentar buscar ayuda rápido.
Para otros significa renovar tu compromiso de tomar tu cruz, negarte y seguir a Jesús diariamente.

Dios esta aquí para unirse a tu vida donde quiera que te encuentres hoy.


Oremos…
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