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Serie: Vida o Muerte: El Poder de la Lengua
22 de agosto del 2010 – Jimmy Reyes


La Bocina de Nuestro Corazón
Hoy empezamos una nueva serie titulada: Vida o Muerte: El Poder de la Lengua.  Queremos en las próximas semanas enfocarnos en como podemos aprender a usar nuestra lengua para bendecir y traerle Gloria a Dios.
Leí que un filoso griego le pidió a su sirviente que le cocinara el mejor plato posible.  El sirviente le preparó un plato de lengua y le dijo, “Es el mejor de todos los platillos, porque con ella podemos bendecir y expresar felicidad.  Podemos disminuir la tristeza y darle animo al desanimado.  Con ella podemos exhortar a toda la humanidad.”
El siguiente dia el filosofo le dijo al sirviente… ayer me cocinaste el mejor platillo ahora quiero probar el peor de todas las comidas… Para la sorpresa del filosofo, que creen que resulto en la mesa… Sí, otro platillo de lengua.  El sirviente dijo… Es el peor plato porque con ella podemos maldecir e herir corazones humanos.  Podemos destruir reputaciones y hacer que toda una familia, comunidad y nación este en guerra en contra de otra…  Este sirviente fue una persona muy sabia…

Cuantos aquí tienen lengua… Pueden sacarla… Si todos tenemos una lengua… bueno con este órgano tu tienes mucho poder.  Lo que queremos ver en este día y a través de la serie es a ver si tomaremos la responsabilidad de usarla para el bien…


Miren lo que dice Proverbios 18:21 (NVI)

En la lengua hay poder de vida y muerte; quienes la aman comerán de su fruto.

Puedes repetirlo conmigo…

Con tu lengua tienes el poder para matar o dar vida… tienes el poder para hacer que algo crezca o que sea destruido… tienes el poder para iluminar la verdad o confundir… el poder para bendicir o maldecir.  


I. La lengua y las palabras son peligrosas y poderosas
Algunos pueden decir no me importa.. yo soy como soy… y yo digo lo que esta en mi mente… no tengo pelos en la lengua… Pues vamos a comprar Rogaine para ponerla en las lenguas de estas personas…  Porque las palabras hieren… 
Quiero decirte que esta mentalidad a dañado la civilización…  Imagínate el daño que un padre puede hacer en la vida de sus hijos en la manera que le habla… un esposo a su esposa o viceversa… un maestro a su estudiante…
Cuantos aquí se pueden acordar de algunas cosas negativas que alguien les expreso en su niñez…

Eres tonto… Estas feo… Eres gorda… no sirves para nada… Estos dardos llegaron a nuestro corazón y han afectado como vemos el mundo alrededor de nosotros…  
Los niños que son heridos crecen a ser adultos heridos… esto significa que van a herir a otros…  Y allí continua el ciclo…  Si a mi me hablaron de cierta manera negativa puede que yo también le hable así a mi esposa y ahora a mi hijo… Si no somos prudentes Jacob podrá crecer a hablare así a otra gente y a su futuro esposa e hijos… Pueden ver el ciclo…  Un individuo impacta a una familia… que impacta a una comunidad y luego toda una nación y el mundo entero…

Yo puedo decir que las peores peleas o desacuerdos que he tenido a sido porque no he sido prudente para pensar antes de hablar.  Tal vez dije algo porque estaba molesto.  O tal vez porque no tuve la suficiente solvencia moral de detener a alguien cuando estaba chismeando o el no haber tenido la sabiduría para no hablar detrás de las espaldas de alguien.  La verdad es que todos hemos caído en estos errores…. Y por eso queremos ver este tema tan importante…  Cada semana estaremos viendo diferentes temas… como hablando en integridad, la comunicación con los demás: conflictos, chismes y la tentación del control… también queremos ver como nuestras palabras y labios afectan nuestra relación con Dios   No te pierdas ninguno de estos domingos... Quiero decir que nada daña una vida, una comunidad o una iglesia y aun nuestra relación con Dios como una lengua sin prudencia.    

Por el otro lado, si yo tomo la decisión de hablar cosas positivas a la gente que conozco… Esto puede hacer que las personas puedan sentirse seguras y tengan la fuerza para seguir adelante y vencer los obstáculos que enfrentan.  Por eso como dice la Biblia en la lengua esta el poder de la vida o muerte.


Palabras Positivas                   
Palabras Negativas
Gratitud



Chismes y Calumnias (es equivalente a matar a alguien)
Elogios sin egoísmo


Criticas


Palabras de Animo


Mentiras

Promesas de Dios


Malas Palabras

Si quieres has un experimento… puedes tomar una hoja y en un día ver como estas usando tu lengua… esta fluyendo vida o muerte…  cada vez que dices algo analiza si fue algo positivo y negativo y escríbelo en la hoja.. al final del día o semana podrás ver como estas usando tu boca… Esto nos ayudara a descubrir que realmente necesitamos mejorar…

Tenemos que domar la lengua… Esto requiere disciplina…

Mira lo que dice: 


Santiago 3:2-12 (NVI)

Todos fallamos mucho. Si alguien nunca falla en lo que dice, es una persona perfecta, capaz también de controlar todo su cuerpo.3 Cuando ponemos freno en la boca de los caballos para que nos obedezcan, podemos controlar todo el animal.4 Fíjense también en los barcos. A pesar de ser tan grandes y de ser impulsados por fuertes vientos, se gobiernan por un pequeño timón a voluntad del piloto.5 Así también la lengua es un miembro muy pequeño del cuerpo, pero hace alarde de grandes hazañas. ¡Imagínense qué gran bosque se incendia con tan pequeña chispa!6 También la lengua es un fuego, un mundo de maldad. Siendo uno de nuestros órganos, contamina todo el cuerpo y, encendida por el infierno, prende a su vez fuego a todo el curso de la vida.7 El ser humano sabe domar y, en efecto, ha domado toda clase de fieras, de aves, de reptiles y de bestias marinas;8 pero nadie puede domar la lengua. Es un mal irrefrenable, lleno de veneno mortal.9 Con la lengua bendecimos a nuestro Señor y Padre, y con ella maldecimos a las personas, creadas a imagen de Dios.10 De una misma boca salen bendición y maldición. Hermanos míos, esto no debe ser así.11 ¿Puede acaso brotar de una misma fuente agua dulce y agua salada?12 Hermanos míos, ¿acaso puede dar aceitunas una higuera o higos una vid? Pues tampoco una fuente de agua salada puede dar agua dulce.

Este pasaje dice que los humanos intentamos controlar a los caballos poniéndoles un freno en la boca… muchos de nosotros tal vez también necesitamos un freno… no es cierto… tal vez se lo queremos poner a otros… pero somos nosotros que lo necesitamos…
Luego dice que los inmensos barcos son conducidos por un pequeño timón… aquí esta hablando de que la lengua es pequeña en comparación con nuestro cuerpo pero tiene poder para cambiar el curso de nuestra vida…

También dice que un gran fuego en un bosque empieza con una pequeña chispa.  Cuantos bosquejos hemos quemado con las palabras que han salido de nuestra boca… Grandes peleas y discusiones que empezaron con una simple frase… Yo se de personas que no le hablan a otros por años por un mal entendido… Este no es el corazón de Dios…

Aquí también dice que la lengua esta llena de veneno mortal…  Creo que Dios quiere que sepamos lo peligroso que pueden ser nuestras palabras…  

El versículo termina diciendo que de una misma boca no puede uno bendecir y maldecir… pues no pueden ver aguas dulces y saladas de la misma fuente… ni tampoco puede una higuera dar aceitunas ni una vid higos…

Pero desafortunadamente muchas veces no podemos controlar la lengua… Quiero que miremos este video que nos demuestra como la misma lengua maldice y bendice…

***VIDEO ***

A quien se parece esta familia de la comunidad… A ver… No se pero tal vez esta fue tu historia en este día… 

La verdad es que solos no podemos controlar la lengua por eso necesitamos el poder de Dios…  El primer paso para poder controlar la lengua es examinar nuestro corazón porque:


II. La lengua revela el corazón

La imagen de la serie es el electrocardiograma… porque este examen revela la condición del corazón… nos demuestra si alguien esta vivo o muerto… así también es la lengua… revela nuestro corazón y la condición de nuestra alma…

La lengua es la bocina del corazón… Tarde o temprana saldrá a la superficie nuestros pensamientos mas ocultos… me he dado cuenta que algunos tienen la bocina muy alta… quisiera tener el botón “mute” para silenciarlos… 

Lucas 6:44-45 (NVI)

A cada árbol se le reconoce por su propio fruto. No se recogen higos de los espinos ni se cosechan uvas de las zarzas.45 El que es bueno, de la bondad que atesora en el corazón produce el bien; pero el que es malo, de su maldad produce el mal, porque de lo que abunda en el corazón habla la boca.

Aquí lo dice muy claro…  el que solo esta diciendo malas palabras o diciendo cosas negativas refleja lo que esta en su corazón… El que chismea o humilla a otros demuestra que esta inseguro y no tiene nada mejor que hacer…  Alguien me dijo por allí no soy chismoso pero si me entretiene el chisme… Bueno quiero decirte que el chisme es muy destructivo… 
Leamos:

Mateo 15:17-20 (NVI)

¿No se dan cuenta de que todo lo que entra en la boca va al estómago y después se echa en la letrina?18 Pero lo que sale de la boca viene del corazón y contamina a la persona.19 Porque del corazón salen los malos pensamientos, los homicidios, los adulterios, la inmoralidad sexual, los robos, los falsos testimonios y las calumnias.20 Éstas son las cosas que contaminan a la persona, y no el comer sin lavarse las manos.

Algunos lideres religiosos estaban discutiendo que era malo comer ciertas cosas en ciertas maneras pero Jesús les dijo… lo que se come sale en el inodoro… pero lo que sale de la boca… viene del corazón… y algunos solo sacan basura por no decir otra cosa… 

Las palabras revelan nuestro carácter… Revelan como esta nuestro ego… Revela si tenemos problemas de control… 

Si queremos aprender a bendecir con nuestros lenguas… entonces tenemos que examinar nuestro corazón… Pedirle a Jesús que reine en nuestras vidas…

Quiero que en estas semanas de esta serie podamos aprender a asumir esta responsabilidad… Que podamos hacer:

III. El compromiso de bendecir

Por supuesto no vamos a ser perfectos… Pero con la ayuda de Jesús podemos mejorar…  La verdad es que al final del mundo todos seremos juzgados por nuestras palabras:


Mateo 12:35-37 (NVI)

El que es bueno, de la bondad que atesora en el corazón saca el bien, pero el que es malo, de su maldad saca el mal.36 Pero yo les digo que en el día del juicio todos tendrán que dar cuenta de toda palabra ociosa que hayan pronunciado.37 Porque por tus palabras se te absolverá, y por tus palabras se te condenará.»

Que esta fluyendo de tus labios… como te refieres de otras personas… así también seremos juzgados nosotros..

Un pastor de jóvenes expresó que: «Todos tenemos un balde con un poco de agua.  Cada vez que decimos algo bondadoso a una persona, ponemos agua en su balde.  Por el contrario, si decimos algo negativo, sacamos agua de su deposito. Si la persona únicamente recibe expresiones negativas, después de algún tiempo su depósito se seca. El resultado es que se sentirá de poco valor, sin dignidad y fracasado. Se convertirá en un ser aislado, o por el contrario, agresivo». Si todos tuviéramos el balde lleno de amor, cambiarían las relaciones y se resolverían los conflictos y el espíritu de crítica se disiparía. (John David Hicks)
Proverbios 12:18 (Lenguaje Actual)

El que habla sin pensar hiere como un cuchillo, pero el que habla sabiamente sabe sanar la herida.
Yo no se si tu… pero yo quisiera que me conocieran como una persona que edifica a los demás… que cuando hablo esas palabras sanan heridas en el nombre de Jesús…

Proverbios 15:4 (LBDLA)

La lengua apacible es árbol de vida, mas la perversidad en ella quebranta el espíritu.

Cuantos aquí quieren quebrantar espíritus con sus lenguas… ahora cuantos quieren brotar árboles de vida… Entonces puedes hacer este compromiso… delante de Dios en este dia… 
Sabes que tan poderosas son las palabras de nuestros labios… Con palabras fue que Dios creo este universo… El dijo sea la luz y fue la luz… Con sus palabras todo vino a existencia… Con sus palabras el dio vida y ahora El nos llama a que nos unamos a su Reino de Vida…  Las palabras que salen de tus labios pueden afectar e influenciar a otros a recibir la vida que Jesús ofrece… Antes de hablar cuando estemos enojados  o antes de hablar detrás de las espaldas de alguien tenemos que pensar en esto…


Entonces puedes decirle a Jesús en este día… Reina en mi cambia mi corazón para que mis palabras y lenguas puedan ser de bendición para Ti y otras personas…
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