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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

24 de agosto del 2008 – Jimmy Reyes
Poder para un Propósito Divino

Seguimos en la serie titulada Pide Busca Llama donde estamos estudiando como podemos conocer mas al Espiritu Santo… La semana pasada estuvimos viendo que la Biblia dice que donde esta el E.S. alli hay libertad… Dios nos libera de la ley del pecado y de la muerte… Entonces entramos a un proceso de santificacion… que realmente significa que somos apartados para ser su voluntad…  Todo esto pasa al rendirnos a Dios… Muchas veces somos tentados a creer que hemos crecido por nuestras obras y disciplinas… pero alli entra el orgullo…  El ultimo punto que vimos es que Dios nos libera y nos aparta… aunque esto es una grande bendicion para nosotros… El no quiere que se quede alli… Sino nuestra bendicion tiene que ser bendicion para otros…
En este dia quiere ampliar este punto… al explorar el Poder del Espiritu Santo que esta trabajando en nuestras vidas y en el mundo…

Hemos estado estudiando sobre el E.S. un poco mas que un mes… y queria ver si durante este tiempo… algunos de ustedes han podido sentir su poder y presencia sobre sus vidas… Que ha hecho Dios en tu vida… Quisieria ver si alguien quiere compartir con todos lo que el E.S. ha hecho en estas semanas…  Alguien puede testificar en este dia de su bondad… Alguien le ha pedido algo al E.S. y lo ha recibido…  A ver quien quiere compartir…

Miren lo que el E.S. ha hecho… nos ha tocado, sanado… nos ha comfortado…
Podemos ver que el E.S. desea dar a los que le piden….  Si el E.S. te ha dado tanto… su amor, poder, gozo y perdon… Pero en este dia queremos llevarlo a otro nivel…

Queremos ver el primer capitulo de Hecho… Este libro es titulado los Hechos de los apostoles… pero muchas han comentado que el libro es mas sobre los hecho del E.S.  Y ninguna serie sobre el E.S. podra ser completa sin el libro de Hechos.  Este libro hay tantas historias sobre el poder del E.S. trabajando en y a traves de  la igleisa primitiva…

Miremos:
Hechos 1:4-8 

Una vez, mientras comía con ellos, les ordenó: ‘No se alejen de Jerusalén, sino esperen la promesa del Padre, de la cual les he hablado: Juan bautizó con agua, pero dentro de pocos días ustedes serán bautizados con el Espíritu Santo. Entonces los que estaban reunidos con él le preguntaron: ‘Señor, ¿es ahora cuando vas a restablecer el reino a Israel?’ ‘No les toca a ustedes conocer la hora ni el momento determinados por la autoridad misma del Padre’ - les contestó Jesús -. ‘Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra. Habiendo dicho esto, mientras ellos lo miraban, fue llevado a las alturas hasta que una nube lo ocultó de su vista.
WOW, que asombroso… Esta es la ultima ensenanza de Jesus antes de ascender al cielo… El les dijo esperen la promesa… el regalo del Espiritu Santo que el Padre ha prometido…

Los discipulos todavia estan confudidos sobre el REINO… Al irse Jesus, ellos le estan preguntado sobre la restauracion del Reino de Israel… Ellos estaban pensando en un Reino terrenal… Los judios creian que el Mesias iba a inagurar un nuevo Reino en la tierra… Ellos creian en terminos politicos… que iban a poder ser libres de la oppression de los Romanos…  Ellos no estaban viendo que el Reino de Dios era un reino Espiritual.
El les dice que no se preocupen con la fecha ni el tiempo… sino que se enfocaran en hacer la mision… (no entiendo porque muchos iglesias se pelean por las ensenanzas de los ultimos tiempos).  

Jesus les dijo que el E.S. iba a venir sobre ellos y tendrian PODER para ser TESTIGOS de Jerusalem hasta lo ultimo de la tierra.

Los discipulos estaban pensando en lo que Jesus iba a hacer… Jesus les esta diciendo NO… se trata de lo que ahora ustedes van a hacer… y como o con que poder lo van a lograr…

El les promete PODER… pero el Poder es para la misión

Todos queremos poder… Nuestra cultura nos ensena ha anhelar el poder… Hay tanta gente enfocada en el poder… Porque el poder es seductivo… Pensamos… si yo tengo poder podre controlar a otros… o haran lo que yo quiero que hagan…

Pero el poder que Jesus promete es diferente… Porque el hombre mas poderoso en la historia, Jesus siempre estuvo pensando en su mision y en ayudar a otros… El es nuestro modelo de poder…  La palabra griega de poder es dunamis… Puedes decirlo…  De alli es que viene la palabra dinamita… Significa fuerza, poder milagroso y la energia para actuar o hacer…
Hay otra palabra clave en este pasaje que leimos es: testigo.  

Jesus dijo: seran mis testigos en Jesusalem, Judea, Samaria y hasta los confines de la tierra.

El versiculo 8 es un resumen de todo el libro de los Hechos... porque Hechos capítulos 1-7 es el testimonio de la iglesia primitiva en Jerusalen. Hechos 8 es el testimonio de la iglesia en Samaria. Hechos 9-12 es el testimonio de la iglsia primitiva en Judea y Hechos 13-28 es el testimonio de la iglesia primitiva en toda la tierra.


La palabra testigo en el libro de los Hechos es usada 29 veces en diferentes maneras.  Que es un testigo… es una personas que comparte lo que ha visto y escuchado.  Cuando eres testigo en una corte… el juez no esta interesado en escuchar tus ideas u opiniones… El solo quier escuchar lo que sabes… lo que vistes… 

Aun la palabra martir (que es una persona que muere por la cauza de Jesus) viene de la palabra griega martus que significa testigo.

Nosotros somos testigos de que… Del testimonio de Jesus… Somos testigos de la venida del Reino de Dios.  Jesus comisiono a sus discipulos y a la iglesia para que continuara su mision en la tierra.


Nuestra misión es continuar la misión de Jesús de proclamar el Reino de Dios.

Que gran privliegio que tenemos de seguir apuntando a otros al Reino de Dios… El Cristianimso no es solamente reglas de lo que tenemos que hacer o no hacer… no es ensenanzas de moralidad… no es un club de buenas personas… sino el ser Cristiano es ser un testigo de Jesus… de mostrarle a otros el Reino de Dios…
Podemos ver en Lucas 4:43-44 que Jesus dio un resumen de su mision en la tierra.
Pero él les dijo: «Es preciso que anuncie también a los demás pueblos las buenas nuevas del reino de Dios, porque para esto fui enviado.» Y siguió predicando en las sinagogas de los judíos.

Jesus fue enviado para predicar las buenas noticias del Reino de Dios… Este fue su mensaje… 

El Reino de Dios es el reinado y dominio de Dios en la tierra.

Jesus describio su mission en mas detalle en:
Lucas 4:14-21
Jesús regresó a Galilea en el poder del Espíritu, y se extendió su fama por toda aquella región.15 Enseñaba en las sinagogas, y todos lo admiraban.16 Fue a Nazaret, donde se había criado, y un sábado entró en la sinagoga, como era su costumbre. Se levantó para hacer la lectura,17 y le entregaron el libro del profeta Isaías. Al desenrollarlo, encontró el lugar donde está escrito: 18 «El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos,19 a pregonar el año del favor del Señor.»20 Luego enrolló el libro, se lo devolvió al ayudante y se sentó. Todos los que estaban en la sinagoga lo miraban detenidamente,21 y él comenzó a hablarles: «Hoy se cumple esta Escritura en presencia de ustedes.» 

Jesus dijo hoy se cumple esta escirtua en presencia de ustedes… lo dijo en ese dia y tambien en presencia de nosotros hoy en dia… Dios libera… Dios restaura… Dios te dara lo que te ha prometido… a traves de tu salvacion y liberacion otras personas en la tierra encontran libertad.

Veamos algunas Señales del Reino de Dios:

1. Buenas nuevas para los pobres

2. Libertad para los prisioneros 

3. Vista para los ciegos

4. Liberación para los Oprimidos

5. El Favor del Señor

Estas senales estuvieron con Jesus y ahora siguen a traves del Espiritu Santo…  

Al predicar, Jesus tabien sano y hecho fuera demonios como un proclamacion del evangleio del Reino de Dios…  Sanidades, Milagros y liberaciones… son demostraciones del Reinado de Dios… Que el vino ha esta tierra y vencio al enemiogo… y un dia estaremos en un lugar donde ya no habra mas pecado, dolor ni enfermedad.

Esto es lo que El ha confiado en nosotros… Esta es nuestra mission de ser testigos del reinado de Jesus en la tierra.  Es la razon porque el te ha dado poder… para que donde vayas tu hagas estas cosas… Por supuesto signfica compartir con otros las buenas nuevas pero tambien hacer lo que Jesus hizo.

A traves de ti Dios llevara a cabo su promesa de salvar al mundo… De traer esperanza y libertad a todos…

Dios quiere usarnos para seamos sus manos y pies en esta tierra… 
Por eso todos tenemos poder… no solo los pastores y lideres… sino todo seguidor de Jesus… pero es para un proposito divino… es nuestra mision… de ser testigos…


Se nos es Dado para Darlo!!!

Dios nos da poder para darlo a otros… debemos de ver el poder de Dios y milagros al proclamar su mensaje… porque el Reino de Dios se expande a traves de la proclamacion del Evangelio y la demostracion del poder del E.S.

Tenemos que estar dispuestos a compartir con cualquier persona a cualquier momento… Captar toda oportunidad… Este mundo esta tan necesitado del amor y misericordia de Dios… Si Dios te los ha dado… daselo a otros…  Tenemos que estar dispuestos ha rendirnos a su direccion y dejar que su uncion nos de poder para llevar a cabo la Gran Comission que el no ha encomendado…

Algunas semanas atras comparti que el E.S. es nuestra parakletos… nuestro ayudador, consejero y confortador… Cuando el nos comforta somos llamados para tambien ser canales de gracia y amor y comfort a otors…


2 Cor. 1:3-4

Alabado sea el Dios y Padre de nuestro Señor Jesucristo, Padre misericordioso y Dios de toda consolación,4 quien nos consuela en todas nuestras tribulaciones para que con el mismo consuelo que de Dios hemos recibido, también nosotros podamos consolar a todos los que sufren. 

Hace tres meses atras una dama que viene al serivcio de la manana se le murio su esposo… por supuesto fue un tiempo de mucha dificultad… Dios realemente la ha confortado y bendecido en diferentes maneras… pero lo sorprendete es ver como ella ha podido ayudar a otra persona que acaba de perder a su esposo hace tres semanas… Este es un bello ejemplo de como alguien que ha sido comfortado decidio ser usada por el E.S. para confortar a otra persona…

Piensa en tu vida… cuando una dificultad ha venido a tu vida… como Dios te ha confortado… y ahora puedes compartir con otros en su dificultad…
Hay tanta gente que esta tan fascinada con el poder del E.S…. llegan a las iglesias para que oren por ellos… y cada semana quieren mas del poder… como que si fuera una droga… pero Dios no nos da poder solamente para nosotros… para una experiencia religiosa…  

Siempre somos tentados a querer el poder para nosotros mismos… Pienso que tenemos que ver el egoismo que esta dentro de nuestros corazones… algunos tienen temor si dan lo que tienen no tendran nada mas para ellos mismos…  
Nuestra cultura nos muestra que tenemos que almanecenar las cosas… nuestras posesiones y poder… Es el fenomeno de la piñata…

Que pasa con los ninos cuando los dulces estan cayendo de la piñata… no es cierto que la naturaleza humana no es de dar a otros… los ninos no se quedan en sus lugares… voy a dejar que juanito, maria y marcos tomen los dulces que necesitan… NO… que pasa… todos los ninos se tiran y alli salvense quien pueda…  Y como adultos no cambiamos… queremos mas para nosotros… aunque no lo necesitamos… (Solo mira a los latinos cuando hay un letrero que dice free… gratis)
Dios te ha dado tanto… Tal vez es sabiduria… o liderazgo… o amor y compasion… como estas extendiendo el Reino de Dios con lo que te ha dado… aqui en esta Comunidad… y en tu vecindad…
Quiero animarte a que hagas esto un dia… o como rutina en tu vida… Al levantarte puedes decir… mi vida es una extension de las palabras y hechos de Jesus en la tierra….  Jesus que esta en el cielo quiere usarme para que continue su ministerio a traves del E.S.  Tengo que estar dispuesto en este dia para continuar el ministerio de Jesus…

Puedes orar… E.S. dame citas divinas… que son citas divinas… son los tiempos cuando Dios pone a alguien en tu camino que necestia escuchar la voz de Dios… y el E.S. te usa para proclamar y demostrar el poder de Dios a esa persona…

Esta tu vida dispuesta a llevar a cabo la mision de Dios… de llevar a cabo su proposito en la tierra….  
Ama y bendice a las personas que conoces… y tus amistades, familiares, vecinos y personas con quien trabajas…

Las bendiciones del Espíritu Santo están destinadas para fluir de nosotros hacia otras personas como agua viva


Juan 7:38

De aquel que cree en mí, como dice la Escritura, brotarán ríos de agua viva.

Dios dice que de nosotros brotaran rios de agua viva… siempre es un rio… siempre va hacia otros… no es un lago…  mucha gente le pone un presa a su rio y se convierte en lago…

Hay un dicho antiguo que habla acerca de la diferencia entre el Mar Muerto y el Mar de Galilea…  El Mar de Galilea fluye hacia el rio Jordan… Ese flujo precisamente le da vida al mar y al rio… En el Mar Muereo… no hay escape para el agua, esta estancado… entonces por eso esta muerto...
Nuestra vida espiritual es similar… si no damos vida o dejamos que fluya el poder del E.S. a otros nuestra vida espiritual se sentira sin vida o seca… porque la vida en el E.S. es dar vida a otros…

Si estamos experimentado falta de poder… el problema no es con el E.S…. sino con nosotros…


Si el poder no está fluyendo en su vida, puede ser que es porque no está permitiendo que fluya el río porque ha llegado al tope.

El rio de agua viva fue disenado para que fluya…

Hay un bello ejemplo de dar a otros lo que has recibido en:
Hechos 3:1-10
Un día subían Pedro y Juan al templo a las tres de la tarde, que es la hora de la oración.2 Junto a la puerta llamada Hermosa había un hombre lisiado de nacimiento, al que todos los días dejaban allí para que pidiera limosna a los que entraban en el templo.3 Cuando éste vio que Pedro y Juan estaban por entrar, les pidió limosna.4 Pedro, con Juan, mirándolo fijamente, le dijo: —¡Míranos!5 El hombre fijó en ellos la mirada, esperando recibir algo.6 —No tengo plata ni oro —declaró Pedro—, pero lo que tengo te doy. En el nombre de Jesucristo de Nazaret, ¡levántate y anda!7 Y tomándolo por la mano derecha, lo levantó. Al instante los pies y los tobillos del hombre cobraron fuerza.8 De un salto se puso en pie y comenzó a caminar. Luego entró con ellos en el templo con sus propios pies, saltando y alabando a Dios.9 Cuando todo el pueblo lo vio caminar y alabar a Dios,10 lo reconocieron como el mismo hombre que acostumbraba pedir limosna sentado junto a la puerta llamada Hermosa, y se llenaron de admiración y asombro por lo que le había ocurrido. —No tengo plata ni oro —declaró Pedro—, pero lo que tengo te doy. En el nombre de Jesucristo de Nazaret, ¡levántate y anda!
No tengo plata ni oro… pero lo que tengo te doy…

¿Qué le ha sido dado? De lo que le ha sido dado a otras personas.
Que tienes para dar… 
Piensa por un momento… Cuantas bendiciones te ha dado el Padre…
El E.S. esta aqui para darte poder…
¡Obténgalo para Regalarlo!

Si quiere mas de Dios… dale a otros…
Jesus nos proemtio poder…. Yo creo que el quiere derramar de su poder y uncion en este dia… 
Oremos…

Siento que el quiere hacer milagros en nuestra vida… pero tambien usarte para hacer milagros en la vida de otros…
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