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El Regalo de la Adoración

Hoy concluimos la Serie: Sal de la Barca.  Espero que a través de la serie hayamos sido retados e inspirados. Para los que no han podido venir en las ultimas semanas, estamos viendo la historia de cuando Pedro caminó sobre las aguas.  Queremos ver que podemos aprender de esta experiencia para aplicarlo a nuestras vidas.  Si no has podido venir te animo a que visites nuestra pagina web para escuchar los mensajes anteriores.  Leamos Mateo 14 una vez más. 

Mateo 14:25-33 (NVI)

En la madrugada, Jesús se acercó a ellos caminando sobre el lago.26 Cuando los discípulos lo vieron caminando sobre el agua, quedaron aterrados. —¡Es un fantasma!   —gritaron de miedo.27 Pero Jesús les dijo en seguida: —¡Cálmense! Soy yo. No tengan miedo.—Señor, si eres tú —respondió Pedro—, mándame que vaya a ti sobre el agua.29 —Ven —dijo Jesús. Pedro bajó de la barca y caminó sobre el agua en dirección a Jesús.30 Pero al sentir el viento fuerte, tuvo miedo y comenzó a hundirse. Entonces gritó:  —¡Señor, sálvame!31 En seguida Jesús le tendió la mano y, sujetándolo, lo reprendió:   —¡Hombre de poca fe! ¿Por qué dudaste?32 Cuando subieron a la barca, se calmó el viento.33 Y los que estaban en la barca lo adoraron diciendo:  —Verdaderamente tú eres el Hijo de Dios.

A través de esta serie hemos visto que nuestro corazón anhela algo más que simplemente estar sentado en la barca o en la banca.  Fuimos creados para hacer y experimentar más.  Hay algo dentro de nosotros que quiere experimentar lo sobrenatural y quiere caminar sobre las aguas.  Para eso tenemos que dejar nuestra comodidad y ciertos temores para así poder acercarnos a Dios en fe y confianza como lo hizo Pedro en esta ocasión.
Hoy queremos enfocarnos en como termina esta historia.  Veamos otras vez los versículos 32 y 33.  

Cuando subieron a la barca, se calmó el viento.33 Y los que estaban en la barca lo adoraron diciendo:  —Verdaderamente tú eres el Hijo de Dios.
¿Cuál crees que fue el propósito de esta experiencia?  Tal vez Jesús quería que sus discípulos tuvieran un mejor entendimiento de quien era él.   

Un tema muy importante en este pasaje es la revelación de la verdadera identidad de Jesús.  Lo vemos como a través del libro de Mateo Jesús les da a conocer a sus discípulos que él no es otro rabí más, sino él es Dios.  En esta ocasión les dijo no tengan miedo soy yo.  En otras palabras, no tengan miedo el Gran Yo Soy esta presente. Aquí estaba mostrando su divinidad.
Los discípulos habían visto sus milagros, como él sanaba a los enfermos, liberaba a los endemoniados y aun tenia poder sobre la naturaleza.  Acababa de multiplicar los panes y peces antes de esta experiencia, pero todavía no habían conectado todas las piezas.  Pero allí en medio del lago adoraron y dijeron: Verdaderamente tú eres el Hijo de Dios.

Lo único que pudieron hacer fue adorar.  Nosotros también fuimos creados para adorar.
1. La adoración es nuestra respuesta a la revelación y presencia de Dios.

Hay algo dentro de nosotros que quiere adorar cuando vemos algo bello o algo inspirante.  Queremos expresar asombro.  Es una respuesta natural.  Lo sentimos cuando vamos a la playa o cuando vamos las montañas y están llenas de nieve.
Cuando notamos algo admirable en otra persona, nos gozamos y lo queremos expresar. Por ejemplo, si eres soltero y miras a una mujer de gran carácter moral y belleza física, ¿a quién le quieres expresarle tu admiración? Si no has respondido «a ella», eso puede explicar algo acerca de por qué todavía sigues soltero.

Algunos se entusiasman al ver una celebridad (Ej. de mi esposa en el wax museum “museo de cera”), otros se entusiasman al ver un deportista.  Algunos se llenan de gozo al ir de shopping o al estar en un concierto.  Ninguna de estas cosas son malas, pero es extraño que podemos expresar tanta pasión y adoración a estas cosas y en las reuniones en los domingos estamos reservados. Pensamos, no puedo mostrar tanta emoción.  De veras, que pasaría si ahorita te das cuenta que te ganaste la lotería.  No te importaría que te llamaron loco.  Bueno podemos ser locos para Jesús.  El adorar significa reconocer quien es Dios.  Significa glorificar a Dios con todo lo que decimos y hacemos.  
La adoración a menudo se expresa a través de la música pero involucra todo lo que hacemos aun cuando no estamos en el edificio de la iglesia.  Cuando amamos a nuestro prójimo, cuando servimos al pobre estamos adorando a Dios.

Quiero que sepas que Dios esta apasionado por ti. Entonces aprendamos a también estar apasionados por el.
Éxodo 34:14 (NTV)

No adores a ningún otro dios, porque el SEÑOR, cuyo nombre es Celoso, es Dios celoso de su relación contigo.

Dios quiere tener una relación intima contigo.  Nosotros al recibirlo lo invitamos a que entre a nuestros corazones.  Pero él también quiere que nosotros entremos a su corazón y que lo conozcamos.  El se ha revelado a nosotros a través de la vida de su Hijo. Su presencia esta aquí por medio de su Espíritu Santo.  El esta presente en toda tormenta que enfrentes en la vida.  

2. Nuestro gran dilema es que no reconocemos cuan grande es nuestro Dios.

Dejamos que otras cosas sean más importante.  Dejamos que otras cosas sean más grande que el poder de Dios.  
Cuando nos preocupamos estamos proclamando que no creemos que Dios nos puede cuidar.  Cuando nos rendimos ante el temor estamos proclamando que nuestro Dios es pequeño.  

John Ortberg dijo: “Cuando los seres humanos perciben a Dios como alguien pequeño, oran sin tener fe, trabajan sin pasión, sirven sin gozo y sufren sin esperanza.”
Las personas que reconocen que tienen un Dios grande viven con coraje, toman riesgos, se salen de la barca, dejan la comodidad y sus temores.  Las personas que saben que tienen un Dios grande tienen un sentido de seguridad, oran por peticiones grandes, siguen preservando aun en la dificultad.
Cada vez que tomamos pasos de fe, cada vez que experimentamos su poder en nuestra vida, Dios se hace más grande.  Uno de mis Salmos favoritos dice: Engrandeced a Jehová conmigo, su alabanza estará de continuo en mi boca. No significa que literalmente Dios se hace más grande pero si se hace más grande delante de nuestros ojos. (Ej. lupa)
Mira la pasión en la canción que compuso el Rey David:

Salmo 95:1-7 (NVI)

Vengan, cantemos con júbilo al Señor; aclamemos a la roca de nuestra salvación.2 Lleguemos ante él con acción de gracias, aclamémoslo con cánticos.3 Porque el Señor es el gran Dios, el gran Rey sobre todos los dioses.4 En sus manos están los abismos de la tierra; suyas son las cumbres de los montes.5 Suyo es el mar, porque él lo hizo; con sus manos formó la tierra firme 6 Vengan, postrémonos reverentes, doblemos la rodilla ante el Señor nuestro Hacedor.7 Porque él es nuestro Dios y nosotros somos el pueblo de su prado; ¡somos un rebaño bajo su cuidado! Si ustedes oyen hoy su voz,

Aquí vemos este canto de adoración que proclama que Dios es la roca de nuestra salvación.  No nos olvidemos de donde nos ha rescatado el Señor.  Vengamos ante él con acción de gracias.  Cuantos pueden decir conmigo… NUESTRO DIOS ES GRANDE.

Algo que quiero que sepamos es que la adoración no empieza ni termina con nosotros.  Sino es algo que esta de continua ante el trono de Dios.  La Biblia nos dice que la creación proclama la Gloria de Dios… Al adorar nos unimos a los adoradores a través del mundo, nos unimos a los ángeles y serafines ante el trono de Dios y nos unimos a los santos que vivieron ante que nosotros.  Nos podemos unir a este bello canto eterno que glorifica a Dios. La adoración no esta basada en nuestras emociones ni circunstancias. El siempre es digno.  

3. La adoración bendice el corazón de Dios y a la vez bendice nuestros corazones.

Cuando adoramos estamos bendiciendo el corazón de Dios. La adoración es para él.  No es para nosotros.  Muchas veces decimos este canto me gusta, este canto no me gusta.  La adoración no es para nosotros es para él. 
Pero algo sucede cuando le adoramos… El bendice nuestros corazones.  La Biblia dice que Dios habita en la alabanza de su pueblo.  Cuando le adoramos él se revela ante nosotros.  ¿Puedes ver el ciclo de adoración?  

Después que Pedro experimentó algo sobrenatural, después que Jesús calmó la tempestad vemos que los discípulos reflexionaron sobre lo que había sucedido.  Jesús se había revelado, ellos reflexionaron y luego respondieron en adoración.  

Hoy quiero decirte que él es la respuesta a todos tus anhelos y necesidades.  Todo lo que deseamos lo encontramos en El.

Tal vez estas aquí y crees que has pecado mucho. La Biblia dice que él ha pagado tu deuda.

Tal vez crees que Dios esta muy lejos de ti. El es Emmanuel Dios con nosotros.

Tal vez te sientes que estas atado en una adición.  Jesús es tu Salvador y Libertador.

Tal vez te sientes débil y sin esperanza.  Tu Dios es Poderoso y te llena de esperanza.

Tal vez te sientes enfermo y cansado… El es tu Sanador y tu Fortaleza.

Tal vez te sientes triste y deprimido.  El es tu Gozo.

Tal vez dices me rindo no puedo seguir más… El es El Autor y Consumador de la Fe.

El es el camino, la verdad, y la vida… El es el Alfa y la Omega… El es el Rey de reyes y Señor de señores.  Ya viste la adoración no tiene que ver con nosotros.  Porque El es el mismo ayer, hoy y por los siglos.
Jesús esta buscando adoradores que le adoren en espíritu y en verdad.  El esta buscando personas que se humillen ante él.  Como les he dicho antes, cuando adoramos le estamos diciendo a los otros ídolos y dioses quien realmente es nuestro Dios.  Levantemos una voz desafiante en este día y todos los días de nuestra vida.  Levantemos una voz que proclama nuestra rebeldía ante los otros dioses y nuestra alianza a Dios. Podemos experimentar el poder de Dios cuando lo hacemos.
El esta buscando personas que dejen la barca y confíen en él. Algo ocurre siempre que alguien sale de la barca. Cuando los seres humanos salen de la barca, ya nunca son los mismos. Su adoración ya no es la misma. Su mundo jamás es igual.
VIDEO

Dios nos esta llamando en este día… El nos esta diciendo… Sal de la barca… ¿Cómo  vamos a responder ante su llamado?  El nos dice: Ven.  

Entonces al terminar tomemos un tiempo para examinar nuestros corazones.  Algunos no hemos podido salir de la barca porque tal vez estamos cómodos, nos sentimos seguros, o porque tenemos miedo.  El estar en la barca para algunos significa seguir en una relación que no es saludable, o puede ser su carrera, puede ser que están paralizados por el temor al fracaso o a lo desconocido, o al temor del que dirán o la incertidumbre de empezar de nuevo.  Tal vez tenemos diferentes ídolos en nuestra vida que tenemos que renunciar.
Te invito a que escribas alrededor del barco las cosas que no te han dejado adorar ni seguir a Dios con todo tu corazón.

Vamos a terminar con un tiempo de adoración… Te invito que al estar cantando que tomes un tiempo para dejar el barco aquí en la cruz.  Tráelo como un símbolo que estas dispuesto a salir de la barca y confiar en Dios.  ¿Estas dispuesto a dejar todo ídolo y temor?  ¿Estas dispuesto a glorificar al Único y Sabio Dios?  Entonces en este día traigamos nuestros corazones como regalo de adoración ante Dios.
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