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Serie: Vida o Muerte: El Poder de la Lengua
5 de septiembre del 2010 – Jimmy Reyes


Silenciando el Chisme
Han escuchado lo ultimo que ha sucedido con Luis Miguel… Alguien sabe… Bueno yo escuche que… Cuantas conversaciones empiezan de esta manera… Hoy queremos hablar acerca de algo que todos odiamos pero también todos hacemos… Saben que es… Es el chisme…  El chisme es un problema muy grave en nuestra sociedad.  Estaba recapacitando en esta semana y viendo las noticias me di cuenta que mucho de lo que llamamos “noticias” realmente son chismes… A veces más de la mitad del tiempo de “noticias” son las cosas que están pasando en las vidas de los actores y cantantes.  Hay tantos programas que solo hablan acerca de las vidas de personas famosas como: Escándalo TV…Cuando vamos al supermercado vemos que hay varias revistas que están dedicadas al chisme del mundo de la farándula…  Y también, muchas de nuestras conversaciones están llenas de chisme también…  Estoy de acuerdo con lo que dijo Will Rogers… El único tiempo cuando la gente no le gusta el chisme es cuando el chisme es acerca de ellos.

La verdad es que no podemos huir del chisme… que bueno seria que pudiéramos entrar aquí en este edificio de la iglesia y cerrar todas las puertas y ventanas para protegernos del chisme… pero déjame decirte que ya estaría aquí… 

Un día al salir del servicio de una iglesia la Señora Carmen le preguntó a su esposo… Crees que la hermana Jessica se esta pintando el pelo… No la vi, le contestó Pedro su esposo… y el vestido que tenia puesto la hermana Julie… no creo que sea apropiado para una madre con tres hijos… Tampoco la vi le contestó su esposo… Y los zapatos del Pastor no combinaban con sus pantalones y camisa… Tampoco lo vi contestó Pedro… Entonces molesta le dijo Carmen… Por Dios… entonces porque vas a la iglesia si no te fijas en nada…

En otro pueblo un pastor del campo le llamó la atención a un miembro de la iglesia porque no había llegado el domingo anterior… El granjero le explicó… estaba trabajando… tenia que darle de comer a las vacas pero lo hice detrás de mi propiedad para que nadie viera que estaba trabajando en el día de reposo… El pastor le dijo… pero Dios te vio… El granjero le contestó … Si lo se… pero El no es un chismoso como todas las personas que le vinieron ha avisar de lo que yo estaba haciendo.
Podrías decir el chisme no lastima a nadie… pero quiero decirte que es más peligroso de lo que puedas creer… el chisme destruye… destruye vidas y puede destruir comunidades… 

Piensa por un momento… si quieres herir ha alguien como la haces… lo puedes hacer físicamente… y por supuesto podrías irte a la cárcel… pero otra manera de hacerlo es hablar mal de otros… levantar falsos… y en un sentido es como matar a alguien… es matarla en la mente y corazones de otras personas…. déjame decirte que la Biblia habla mucho acerca del chisme… y siempre tiene algo negativo que decir.

Tal vez pensamos que el chisme es un pecado pequeño, pero mira en que la lista Dios la pone…

Al estar hablando acerca del pecado del homosexualismo vemos que Pablo sigue escribiendo:

Romanos 1:28-33 (NVI)

Además, como estimaron que no valía la pena tomar en cuenta el conocimiento de Dios, él a su vez los entregó a la depravación mental, para que hicieran lo que no debían hacer.29 Se han llenado de toda clase de maldad, perversidad, avaricia y depravación. Están repletos de envidia, homicidios, disensiones, engaño y malicia. Son chismosos,30 calumniadores, enemigos de Dios, insolentes, soberbios y arrogantes; se ingenian maldades; se rebelan contra sus padres;31 son insensatos, desleales, insensibles, despiadados.32 Saben bien que, según el justo decreto de Dios, quienes practican tales cosas merecen la muerte; sin embargo, no sólo siguen practicándolas sino que incluso aprueban a quienes las practican.

Wow que lista de pecados y allí en medio esta el pecado del chisme… puedes circular la palabra
La Biblia también dice que no solo el chismoso es pecador pero también es un necio y tonto

Proverbios 18:1-8 (NVI)

1 El egoísta busca su propio bien; contra todo sano juicio se rebela.2 Al necio no le complace el discernimiento; tan sólo hace alarde de su propia opinión.3 Con la maldad, viene el desprecio, y con la vergüenza llega el oprobio.4 Las palabras del hombre son aguas profundas, arroyo de aguas vivas, fuente de sabiduría.5 No está bien declarar inocente al malvado y dejar de lado los derechos del justo.6 Los labios del necio son causa de contienda; su boca incita a la riña.7 La boca del necio es su perdición; sus labios son para él una trampa mortal.8 Los chismes son deliciosos manjares; penetran hasta lo más íntimo del ser.

Aquí menciona el poder de las palabras… son como aguas profundas, arroyos de agua viva… fuente de sabiduría….. pero para el necio el chisme es como un manjar delicioso… porque ese pecado penetra hasta lo intimo de su ser… 

Entonces empecemos viendo:
I. ¿Qué es el Chisme?

Diccionario: Noticia verdadera o falsa, o comentario con que generalmente se pretende indisponer a unas personas con otras o se murmura de alguna.

Había una muchacha llamada Susana, ella era la chismosa de la iglesia… es la que supervisaba a todos para ver si estaban viviendo bien… en otras palabras, se metía en la vida de todos… a nadie le gustaba lo que ella hacia, pero nadie se atrevía a decírselo… un día llegó una nueva persona a la iglesia… su nombre era Mario… ella aun lo acusó de ser alcohólico porque vio su camión estacionado en frente del único bar del pueblo… ella lo compartió con todos en la iglesia y aun se lo comento a Mario… como era hombre de pocas palabras, no dijo nada simplemente la escuchó y se apartó de ella… esa misma noche, Mario estacionó su camión en frente de la casa de Susana toda la noche…

Me gusta como Rick Warren definió el chime y como podemos sabemos si estamos chismeando… El dijo que cuando estamos hablando de una situación y las personas que están alrededor de nosotros no son parte del problema ni de la solución probablemente estamos chismeando… 

Yo creo que al chismear uno traiciona la confianza que otros han puesto en uno… Uno demuestra su carácter… El chisme viene en diferente formas:

· Charlas… Yo pudiera compartir: Escuchaste que Abel se mudo a otro apartamento… es compartir una información sin tal vez alguna motivación mala… pero podría llegar a ser dañina…

· Peticiones de oración… es cuando algunos se reúnen para “orar” y allí usan el tiempo para compartir más detalles de lo necesario especialmente si la persona no esta allí… No debemos de compartir algo personal de otra persona si no nos ha dado permiso…  No digamos cosas como vamos a orar por el hermano Marcos porque sigue perdiendo su trabajo… en vez podríamos decir vamos a orar para que Dios le conceda un trabajo a nuestro hermano Marcos…

Una hermana chismosa le dice a otra: "Usted es la única que sabe de mi problema de ser chismosa, me puede dar algunos consejos para ya nos ser chismosa "   La otra hermana le responde:  "Bueno hermana, ya compartí su problema con todos los hermanos y no encontré respuesta a su problema"   

· Información de ultima hora…. Escuchaste que los papas de Jimmy se están peleando otra vez… o Miriam esta de mal humor es mejor que nadie se le acerque…  o escuchaste que Abel se mudo… tal vez seria porque lo sacaron del apartamento que tenia…El chisme hace que un problema crezca… es subjetivo… divide a las personas… porque siembra la duda…
· Calumnia… es un falso que se levanta en contra de otra persona… Es una acusación falsa, hecha maliciosamente para causar daño. Yo tengo pruebas que Abel se mudo porque no pudo pagar la renta donde estaba, se peleo con el manager y tuvo una fiesta con un montón de personas y todos estaban borrachos… hasta llego la policía… 

La verdad es que toda clase de chisme hiere a las personas y al Reino de Dios…  El chisme nunca es bueno… Trae confusión y división

Mira lo que dice:

Proverbios 25:18 (Lenguaje Actual)

Quien habla mal de su amigo lo hiere más que una espada.

Algunos no saben porque nunca pueden tener amigos… bueno a veces la gente se da cuenta que esa persona no es digna de confianza…

O tal vez por medio de sus palabras a herido a muchos…

Proverbios 16:28 (NVI)

El perverso provoca contiendas, y el chismoso divide a los buenos amigos.

Por medio de los chismes la gente sigue peleando… y muchas veces la gente no puede resolver las cosas y todo empezó por un chime… y entonces entra el resentimiento y nadie quiere perdonar.

Proverbios 26:20-22 (NVI)

Sin leña se apaga el fuego; sin chismes se acaba el pleito.21 Con el carbón se hacen brasas, con la leña se prende fuego, y con un pendenciero se inician los pleitos.22 Los chismes son como ricos bocados: se deslizan hasta las entrañas.

El chisme no solo lastima a la persona que es el enfoque del chisme sino lastima a toda una comunidad… a todo un pueblo… Yo creo que el pueblo de Dios muchas veces no es efectivo porque perdemos el tiempo hablando mal de nuestros mismos hermanos de la fe…


Proverbios 11:11-13 (NVI)

La bendición de los justos enaltece a la ciudad, pero la boca de los malvados la destruye.12 El falto de juicio desprecia a su prójimo, pero el entendido refrena su lengua.13 La gente chismosa revela los secretos; la gente confiable es discreta.

Entonces como podemos saber si podemos compartir algo con los demás… bueno lo primero que tenemos que hacer es verificar si lo que estamos compartiendo es la verdad… será algo certero… y también tenemos que examinar nuestro corazón… cual es nuestra motivación… porque estamos compartiendo algo con los demás…  Las dos tienen que ir juntas… yo puedo compartir algo verdadero… pero mi motivación esta equivocada… o puedo tener buenas intenciones… y no es algo que he verificado como cierto…

También tengo que ver si estoy hablando en una manera que va ayudar a otros…  Estoy levantando a la persona o la estoy tumbando…  Es muy importante… si no lo hacemos nos estamos alineando con el diablo el acusador…
También tenemos que preguntarnos si ahorita entraría la persona al salón… pararía de compartir lo que estoy diciendo de esa persona…  Son buenos consejos verdad…

II. ¿Por qué lo hacemos?

· Orgullo 

Si vemos a otros como competencia el chisme los desacredita… Si yo hago que todos los que están alrededor de mi caigan… yo soy el quedo de pie… yo soy el mejor… si todos los que yo conozco son pecadores… entonces yo soy el único santo… 

Algunos también les gusta chismear porque quieren ser los que saben todo… son las personas que conocen a medio mundo y por eso son los hermanos “Ocurrió Así”… quieren dar los detalles de las vidas de todos… así se sienten que tienen muchos amigo…

· Venganza

Otros levantan falsos porque están molestos con alguien… Esto realmente demuestra que uno no ha experimentado la misericordia de Dios.  

· Inactividad

Hay algunos que tienen tanto tiempo… no hacen nada… y no tienen otra cosa que hacer… entonces hablan de otras personas… el chisme se convierte en su entretenimiento o en su trabajo…  Si uno esta ocupado tiene menos tiempo para estar hablando chismes…  Imagínate si estuviéramos ocupados en la obra de Dios… no tuviéramos tiempo para estar hablando mal de otros…

Una mama compartió acerca de algo que sucedió cuando tuvo una fiesta de cumpleaños para su hija de 11 años… invitaron a varios niñas para que se durmieran la noche y observó que las niñas estaban chismeando de otras niñas que no habían llegado… Finalmente la mama de la cumpleañera les dijo… tratemos mejor de no hablar de las personas que no estén aquí… una niñita la miró y contestó… y entonces de quien vamos a hablar…

Me gustó algo que leí… y dice:  La gente muy inteligente habla acerca de ideas… Personas inteligentes hablan acerca de cosas… la gente que no es inteligente habla acerca de otra gente… Donde estas tu…  Eres parte del problema… o parte de la solución… déjame decirte que como hijos e hijas de Dios tenemos que ser parte de la solución…


III. ¿Cómo podemos silenciar el chisme? 

· Si no puedes decir algo bueno, mejor no digas nada

· Aprende a ser privado con las cosas confidenciales
Habían cuatro pastores que si reunieron en una ocasión… Uno de ellos dijo: tanta gente viene a nosotros para confesarse y compartirnos sus problemas… hagamos lo mismo pues todos somos consiervos en la obra de Dios… Entonces todos decidieron hacerlo… El primero dijo a mi me gusta ir al cine y a veces me gusta escaparme de la iglesia para ir a ver un película… El segundo confesó que le gustaba fumar puros… El tercero confesó que le gustaba apostar y jugar cartas… Cuando llegó el tiempo para que se confesara el cuarto no lo hacia… todos le dijeron es tu turno… nosotros te contamos nuestros secretos… finalmente el pastor les dijo bueno me confieso que me gusta el chisme y no me aguanto para salir de aquí y contarle a todos lo que he escuchado hoy.

· Acuérdate que un día darás cuenta por todo lo que sale de tu boca

· Ten cuidado de no acercarte a los lugares donde el abunda el chisme
La verdad es que la persona que chismea de otros va también a chismear de ti…


· Atrévete a levantarte en contra del chisme

Muchos de nosotros no queremos ofender a la persona que esta chismeando… Pero si vemos que alguien esta chismeando de alguien que conocemos especialmente de la comunidad… porque vamos a dejar que esa persona siga hablando… el hecho que cerremos nuestros oídos no significa que el problema va a terminar… Esa persona va ir a compartirle a otros… 
Podemos decirle… Wow lo que me compartiste de Dalila es serio… (Compartir algo positivo de la persona) Lo que me gusta de ella es que ayuda mucho en la iglesia… (y luego decir) entonces como podemos ayudarle…

O aun podrías decirle… wow creo que seria mejor que fueras tu para compartirle a Dalila lo que me acabas de decir…

O aun podrías decir… Si Dalila se diera cuenta que estas hablando mal de ella creo que seria lastimada…

O parece ser que me estas compartiendo esto porque ustedes se han peleado… vamos ahorita y yo quiero ayudar para que se puedan reconciliar…

Estoy seguro si estas son tus respuestas… nadie vendrá ante ti para chismear…

Tenemos que mejor aprender a jugar el juego del chisme al revés… Sabes como se juega…  Quieres saber… bueno así se juega… mejor mira cuantas cosas buenas puedes decir detrás de la espalda de otros…


· Aprende a usar tu tiempo y lengua para edificar a otros
Efesios 4:29-32 (NVI)

Eviten toda conversación obscena. Por el contrario, que sus palabras contribuyan a la necesaria edificación y sean de bendición para quienes escuchan.30 No agravien al Espíritu Santo de Dios, con el cual fueron sellados para el día de la redención.31 Abandonen toda amargura, ira y enojo, gritos y calumnias, y toda forma de malicia.32 Más bien, sean bondadosos y compasivos unos con otros, y perdónense mutuamente, así como Dios los perdonó a ustedes en Cristo.

Que clase de palabras están saliendo de tu boca… estas chismeando de otros o los estas edificando…  

Un hombre estuvo hablando mal del Rabí de su pueblo y se dio cuenta que lo que había hecho estaba malo entonces fue a pedirle perdón… Le dijo Rabí… hable en contra de ti… dime que tengo que hacer para que me perdones… El rabí le dijo… bueno haz esto… mañana regresa al templo pero al venir trae dos almohadas y en el camino rómpelas y deja que las plumas salgan volando… bueno dijo el hombre esta fácil… lo hare…. Y el próximo día si hizo lo que el Rabí le pidió y al llegar al templo… dijo ya hice lo que me pediste…  Que bueno le dijo el Rabí… te perdono… pero para que mires el daño que hacen las palabras ahora ve y recoge todas las plumas…


Toda palabra que sale de nuestra boca se las lleva el viento… y no sabemos adonde puedan llegar ni el daño que puedan hacer… mejor seamos personas contra-culturales… seamos personas de confianza… personas llenas de amor y misericordia… que veamos lo mejor en otros… Escojamos mejor ser canales de bendición en vez de maldición… levantémonos en contra de todo lo que pueda venir a cuasar división en nuestra comunidad…  Levantémonos para silenciar el chisme… Levantémonos mejor para compartir palabras de edificación… 

Oremos…
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