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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

7 de septiembre del 2008 – Jimmy Reyes
El Fruto del Espíritu Santo

Hemos estado estudiando por mas de dos meses sobre el E.S. y hoy concluimos con la serie pide busca llama.  Hemos aprendido que el E.S. es Dios y al ascender Jesús al cielo el E.S. empezó a habitar en los corazones de los creyentes…  El E.S. es la promesa que Jesús nos dejo y es la garantía que un día estaremos con el Padre.
Hoy queremos terminar la serie viendo un aspecto muy importante sobre el E.S.  Vamos hablar acerca del fruto del Espíritu Santo.

El E.S. ha estado presente desde la eternidad… En Génesis vemos que el se movía sobre la tierra… Cuando Jesús fue bautizado el E.S. bajo sobre el como una paloma.  Y en Hechos vemos que los discípulos de Jesús fueron envestidos de poder por medio del E.S.
El E.S. siempre esta en acción.  El trabajo profundo del Espíritu Santo…

El Espíritu Santo trabaja afuera de nuestras vidas: El poder para avanzar el Reino de Dios

A través de señales y milagros el mensaje de salvación es testificado…  Jesús en su ministerio en la tierra hizo muchos milagros por medio del poder del E.S.  El sano a los leprosos y paralíticos… hecho fuera a los espíritus inmundos que oprimían las vidas de personas, resucito a los muertos, y aun calmo tormentas…

Todos anhelamos el poder del E.S. Mucha gente esta tan enamorada de los milagros y señales.  Van a campañas o quieren que una cierta persona ore por ellos… Pero la Biblia dice que las señales nos seguirían y no que sigamos las señales y milagros.

No estoy diciendo que es malo anhelar el poder del E.S. para ver milagros pero tenemos que tener cuidado de no descuidar la segunda parte del ministerio del E.S.

El Espíritu Santo trabaja dentro de nuestras vidas: El poder para transformar las vidas de los discípulos

Esto es muy importante… Porque muchas veces queremos que Dios cambie al mundo… pero esto solo puede suceder a la medida que decidimos dejar que Dios nos cambie primero.  El E.S. trabaja para convertirnos a ser como Jesús…. Así podemos ser los vehículos verdaderos de la gloria de Dios y ser sus representantes en la tierra…

Para hablar acerca del fruto tenemos que hablar primeramente del árbol… 
Veamos los que dice en:

Lucas 6:43-45

Ningún árbol bueno da fruto malo; tampoco da buen fruto el árbol malo.44 A cada árbol se le reconoce por su propio fruto. No se recogen higos de los espinos ni se cosechan uvas de las zarzas.45 El que es bueno, de la bondad que atesora en el corazón produce el bien; pero el que es malo, de su maldad produce el mal, porque de lo que abunda en el corazón habla la boca.

No soy campesino entonces no soy experto en el tema… Pero una persona planto dos árboles de fruta cerca de donde vivimos… Para mí pues se miraban igual… Hasta que empezaron a dar frutas entonces mi di cuenta que clase de árbol eran… Una era de melocotón y el otro de nectarinas… La Biblia dice que por el fruto conoceremos quien alguien es… Así como por el fruto conocí que clase de árbol era…
I. En el jardín de la vida de cada cristiano hay dos árboles…

El árbol del mal y el árbol del bien.

A todos, Dios nos dio el libre albedrío o la voluntad para tomar decisiones…  Todos enfrentaremos estos dos árboles así como los dos árboles que estaban en el centro del jardín del Edén.  El árbol de la vida y el árbol del conocimiento del bien y mal…

Adán y Eva podían comer de todos los árboles pero decidieron comer del árbol que Dios les había prohibido…  Por medio de esta acción entro el pecado al mundo y todos hemos nacido en pecado.  Si no crees esto… Te pregunto… Los que tienen hijos… que le tienes que ensenar a tus hijos… a ser buenas cosas o malas cosas… No es cierto que al ensenar y corregir lo que estamos mostrándoles es que hagan el bien…

Entonces podemos concluir que lo único bueno que hay dentro de nosotros es lo que Dios ha puesto dentro de nosotros…  Nada que hagamos podrá ser bueno o llegar a la medida.  Esto es lo bello de creer en Jesús es que El ya lo hizo todo para que nosotros podamos vivir en libertad y vivir una vida agradable a Dios, no para ganar la salvación sino porque somos salvos queremos vivir vidas agradecidas a Dios.
En la Escritura que leímos, Jesús comparo los buenos árboles: como el que da higos y las viñas que dan uvas… con espinos y zarzas… Quiero que noten algo, los espinos y zarzas no estaban presentes en el jardín del Edén hasta que entro el pecado.  En Génesis 3 vemos que los espinos y zarzas son el resultado de la desobediencia de Adán y Eva.
En la Biblia los higos se caracterizan como la fruta que da vida… y las uvas las frutas que producen gozo Y podemos ver que los espinos y zarzas no dan nada…

Que significa esto en nuestras vidas… vayamos a:

Gálatas 5:16-18
Así que les digo: Vivan por el Espíritu, y no seguirán los deseos de la naturaleza pecaminosa.
Otras traducciones dicen no seguía los deseos del hombre viejo o de la carne…

17 Porque ésta desea lo que es contrario al Espíritu, y el Espíritu desea lo que es contrario a ella. Los dos se oponen entre sí, de modo que ustedes no pueden hacer lo que quieren.18 Pero si los guía el Espíritu, no están bajo la ley.
Podemos ver que…

II. En la vida de cada cristiano hay una batalla entre la carne y el espíritu.

Ahora la pregunta no es si enfrentaremos esta batalla porque todos la enfrentamos… la pregunta es quien ganara la batalla en nosotros…

Un jefe de un pueblo de esquimal… estaba instruyendo a su nieto…  Le dijo dentro de nosotros hay una batalla… Saco a dos lobos y empezaron a pelearse… Los dos lobos estaban del mismo tamaño… y le dijo un lobo representa el mal y otro el bien… Le pregunto al hijo… cual crees que ganara… el niño no supo responder… entonces el jefe le dio la respuesta… el lobo que ganara la batalla es al que yo alimente y nutra… porque ese tendrá mas fuerza…

Esto se aplica a nuestras vidas… En la batalla dentro de nosotros a cual lobo estamos alimentando… a la carne o al espíritu…
Que pasa cuando alimentamos a la carne:

Gálatas 5:19-21

Las obras de la naturaleza pecaminosa se conocen bien: inmoralidad sexual, impureza y libertinaje;20 idolatría y brujería; odio, discordia, celos, arrebatos de ira, rivalidades, disensiones, sectarismos21 y envidia; borracheras, orgías, y otras cosas parecidas. Les advierto ahora, como antes lo hice, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios.
No tenemos que ir una por una en estas obras de la carne… Pienso que las conocemos muy bien… Si no puedes ver una novela y podrás ver muchas de estas…  

Muchas veces nosotros producimos basura… porque estas obras realmente son basura… y se la queremos dar a Dios… No le demos a Dios nuestra basura ni tampoco digamos Dios no es bueno conmigo cuando nosotros somos los que hemos hecho cosas malas y estamos enfrentando las consecuencias de nuestras acciones…  Nuestra vida no tiene que ser así… no le des de comer a este lobo…
Pero hay buenas noticias miremos… lo que una vida que esta sometida al E.S. produce…
Gálatas 5:22-25

En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad,23 humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.24 Los que son de Cristo Jesús han crucificado la naturaleza pecaminosa, con sus pasiones y deseos.25 Si el Espíritu nos da vida, andemos guiados por el Espíritu. 

Miren todo lo que pasa si sembramos al espíritu…
Quiero que notes que la palabra fruto es singular… no son los frutos del espíritu… Porque entonces quisiéramos escoger cual fruta se aplica a nosotros… Así tenemos preferencias con las frutas como: la sandia, el mango o las uvas… No tenemos que escoger cual fruto necesitamos en nuestra vida… sino es solo un fruto… 

Si vivimos por medio del Espíritu Santo entonces produciremos todas estas obras…  Me gusta pensar en el fruto del E.S. como una naranja… Si miras una naranja es una fruta y al quitarle la cáscara tiene 9 gajos o pedazos… así también el fruto del espíritu es uno… pero la manifestación tiene muchas facetas…

Podemos decir voy a tratar de producir todas estas cosas… vemos a estos nueve aspectos y tal vez podemos tener 1 o 2 pero hay tantos y no podemos lograrlos todos…
Queremos aprender ha amar… pero lo puedo hacer sin ser bondadoso o fiel.

Quiero ser paciente… pero porque toma tanto tiempo para que la gente haga lo bueno

Lo podremos intentar en nuestras propias fuerzas por no podremos producir todas las obras… Pero si este fruto es del Espíritu Santo vas a ver que todas estas obras se van a manifestar en nuestras vidas… 
No podemos decir: yo soy una persona que vive bajo el poder del E.S. pero no puede hacer lo bueno… Hay gente que tiene los dones del Espíritu… pero esto tiene que ser balanceado con el fruto del Espíritu…  Hay gente que tiene la unción de Dios y se manifiesta en milagros y señales pero no tienen el carácter de Cristo… El fruto del Espíritu habla de nuestro carácter… De lo que hacemos aun cuando la gente no nos esta viendo…
Tenemos que saber que la fruta toma tiempo para ser producida… muchos estamos acostumbrados a ir al supermercado y allí esta todo a nuestra disposición… pero antes que la fruta llegue al supermercado… toma años para que una semilla crezca a ser árbol y de fruta… y también solo produce frutas en ciertas temporadas…
No podemos producir el fruto  nosotros mismos… en el campo no se miran la ramas tratando de producir la fruta… sino el poder viene de la savia y la raíz… Por eso  se llama el fruto del E.S. y no nuestro fruto… porque no lo podemos lograr solos.

Tampoco podemos comprar frutas en la tienda y ponerlas en un árbol para que se peguen…  
La Biblia dice que no hay ley que condene las obras del fruto del Espíritu… Que quiere decir esto que la ley no se aplica ha estas obras…  Porque la ley… es para la carne… 
La ley nos dice siempre… no puedes hacer… es la naturaleza del hombre caído que necesita leyes para hacer lo bueno… pero el que vive en el E.S. vive en libertad.
A una persona llena del fruto del E.S. no se le necesita decir que no odie… porque esta llena de amor…

O No peleas… porque esta llena de paz…

Pero hay una advertencia para nosotros hoy en día
Gálatas 6:8

El que siembra para agradar a su naturaleza pecaminosa, de esa misma naturaleza cosechará destrucción; el que siembra para agradar al Espíritu, del Espíritu cosechará vida eterna.

Nuestra vida es un ciclo de que cosechamos lo que sembramos… lo vemos en la naturaleza y en nuestra vida espiritual… Si plantamos semillas de manzana en un campo vamos a tener árboles de manzana… no podemos sembrar semillas de naranjas y querer tener un árbol de manzanas…
Hay un dicho que dice: tú hiciste la cama ahora tienes que dormir en ella…

Si seguimos fertilizando a la carne… entonces toda tu vida estará llena de espinos y zarzas.
Que hace un campesino… cuando tiene la tierra llena de espinos y zarzas… la tiene que quemar… Nuestro Dios es un fuego consumidor…  Y el quiere purificar nuestra tierra.
Pero hay otra manera de vivir... y poder satisfacer al E.S… que ejemplo tenemos de esto…

No hay sorpresa que Jesús hablo de esto… 

Juan 15:5-11

»Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.6 El que no permanece en mí es desechado y se seca, como las ramas que se recogen, se arrojan al fuego y se queman.7 Si permanecen en mí y mis palabras permanecen en ustedes, pidan lo que quieran, y se les concederá.8 Mi Padre es glorificado cuando ustedes dan mucho fruto y muestran así que son mis discípulos. 9 »Así como el Padre me ha amado a mí, también yo los he amado a ustedes. Permanezcan en mi amor.10 Si obedecen mis mandamientos, permanecerán en mi amor, así como yo he obedecido los mandamientos de mi Padre y permanezco en su amor.11 Les he dicho esto para que tengan mi alegría y así su alegría sea completa.

Si miramos el contexto de lo que Jesús le estaba diciendo a sus discípulos en la noche antes de ser arrestado y ultimadamente crucificado… Este día también les dijo que el E.S. iba a estar sobre ellos… llenándonos de su paz, amor y gozo…

La única condición que tenemos para llevar a cabo fruto es fácil:
III. Para cada cristiano la condición para dar fruto es permanecer en Cristo y que su palabra permanezca en nosotros.

Que significa esto… 

El permanecer nos habla acerca de compañerismo… la rama esta unida a la vid… y la salvia le da vida… esto nos pasa a nosotros al estar cerca de el….  El E.S. es la vida y el poder de Dios mismo… que nos da vida y poder.
Por medio del E.S. hemos sido incluidos en el compañerismo de Dios que existió antes de la creación del mundo…

Permanecer en el… también significa permanecer en su amor… experimentar su amor... estar en sus brazos abiertos…  Recibir ese amor que es más poderoso que la muerte… 

El dar fruto es natural al permanecer en El… 

Esta es nuestra herencia y privilegio… 

Tenemos que leer su palabra… que nos da vida… (experiencias)
Acuérdate que la Biblia es lámpara… luz… los árboles necesitan luz para crecer…

Quieres dar fruto… permanece en el…

Quieres darle de comer al lobo que es bueno… dale buena comida… La Biblia es el pan para nuestro diario vivir…
Busca, Pide Llama… 

Has estado pidiendo… pidiendo como que si tu vida depende de ella…

Y como que si quieres estar seguro de tu destino eterno

Has estado buscando… para que vayas a donde quiera y a cualquier tiempo… estas dispuesto a tomar cualquier precio para buscar…

Estamos llamando… tocando en la puerta de la casa de Dios… 

O estamos llamando y tocando el corazón de Dios…

No podemos quedarnos igual… 

El Señor nos busco primero… como vamos a responder… el fue hasta la cruz para encontrarte a ti y a mi…

El E.S. esta tocando a tu corazón… abre tu corazón y Dios dice: yo entrare y cenare contigo…
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