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9 de septiembre del 2007 – Jimmy Reyes

 Reclamando Tu Libertad

La libertad es algo que todos anhelamos.  Es un sentir que esta en lo más profundo de nuestro ser, porque fue la intención original de Dios para nuestras vidas.  Es más que la libertad para expresarnos o la libertad para votar que tenemos en este país.  El vivir en un país que es libre no significa mucho si vivimos como esclavos, atados por la lujuria, celos, alcoholismo, ira, rencor o culpabilidad.  La verdad es que la libertad que tenemos en este país es una pequeña sombra de la verdadera libertad que Jesús ofrece.  Esta liberad trae completa libertad en toda área de nuestra vida. 

Que significa ser libre, ¿Que es libertad?

Si le preguntas a la gente que es la libertad, que significa ser libre, muchos responderán: el poder hacer lo que yo quiera hacer, decir lo que quiera decir… vivir sin que nadie me diga como tenga que ser… ¿No es cierto?
Yo quiero sugerirles en este día que la libertad en su forma más básica es una decisión.  Una decisión de obedecer y agradar a Dios. 
John Stott dijo-

La verdadera libertad es ser mi propia persona, la verdadera persona que Dios diseñó que yo fuera.
Muchas veces estamos tratando de ser otras personas, o ser la persona que yo quiera ser… sin tomar en cuenta el propósito de Dios.

El entender la libertad es un poco como volar un cometa, papalote, barrilete, o kite para los American citizens… si el viento esta fuerte, el cometa sube mas arriba y se mira mas pequeño mientras sube y enfrenta el viento.  Que pasaría si la cuerda o el hilo se rompe… El cometa esta libre, pero no sube mas arriba... sino se cae y choca en la tierra o se enreda en un árbol.  Porque podía estar el cometa volando… era la tensión del hilo.  Cuando ya no estaba detenido por el hilo, el cometa no pudo volar.  Nunca estaremos libres hasta que somos detenidos por algo que nos lleva más alto.  No es la ausencia de la tensión que nos da la libertad. 

Gálatas 5:1 (NVI)

Cristo nos libertó para que vivamos en libertad. Por lo tanto, manténganse firmes y no se sometan nuevamente al yugo de esclavitud.

No hay libertad en la vida hasta que le pertenezcas a Dios.  Las otras formas de libertad solo son una ilusión.  Encontramos la libertad para obtener los más grandes deseos de nuestras vidas cuando vivimos en intimidad y en relación con Dios.
A través de la Biblia podemos ver el plan de Dios para libertar a su pueblo.  En el principio el creo a Adán y Eva para vivir en libertad y tener dominio de toda la tierra.  Estaban libres para comer de todo árbol excepto uno.  Todos sabemos que ellos escogieron desobedecer y comieron del árbol de la sabiduría del bien y el mal.  Por la rebeldía su dominio se le fue quitado por el enemigo, Satanás.  Por todo el Antiguo Testamento podemos ver a Dios como el libertador de Israel que es una ilustración del propósito de Dios para la raza humana.  Dios, en su amor ha desarrollado un plan para liberar la raza humana del dominio del Diablo.  Y por su misericordia el mando al hombre mas fuerte, su hijo, Jesús para que viniera a esta tierra para liberarnos.

Jesús proclamo en:
Lucas 4:18 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos,

El vino del cielo a la tierra para morir en la cruz para salvarnos y traer libertad a nuestras vidas al pagar por nuestros pecados… Al morir en la cruz Jesús declaró: Consumado Es… o esta acabado… Su misión de traer libertad se completo… 


Juan 8:32; 36 (NVI)

Y conocerán la verdad, y la verdad los hará libres. 36 Así que si el Hijo los libera, serán ustedes verdaderamente libres.
En este día te invito a que conozcas esta verdad… así podrás recibir la verdadera libertad. Muchos al pensar en la salvación pensamos en la vida eterna… como un boleto/ticket para entrar en el cielo… pero la salvación es más que eso… es vivir en libertad, libre de la opresión del enemigo hoy, aquí en la tierra, y para siempre en el cielo por toda la eternidad.


A través de Jesús somos libres de la: 

· Pena del pecado (muerte eterna)

· Esclavitud del pecado 

· Esclavitud a la ley (religiosidad)
Aunque Jesús gano la Guerra, todavía hay batallas para pelear.  Estas batallas que suceden en nuestro interior las que enfrentamos diariamente.  Vivimos en esta tensión: sabemos que somos libres pero la realidad es que batallamos para esa libertad diariamente.  
Esto es como que si tuvieras un cheque de un millón de dólares en tu mano.  ¿Eres un millonario?  Si, porque tienes el cheque y sabes que lo vas a ir a cambiar… ¿Eres un millonario? Todavía no, porque todavía no lo haz cambiado.   ¿Eres un millonario?  Si pero todavía no.  Esta es nuestro estado esperando el regreso de Jesús.  ¿Somos libres?  Por la aseguranza en Jesús si lo somos.  ¿Somos libres?  Todavía no, porque batallamos con el pecado y no estamos en el cielo… ¿Somos totalmente libres?  Si pero todavía no.

Muchos recibimos a Jesús en nuestro corazón… El es nuestro libertador, y aunque lo tenemos en nuestras vidas todavía vivimos nuestras vidas como prisioneros en la cárcel.  Sin poder disfrutar de la vida abundante que Jesús nos da.  Yo creo que tenemos que pedirle a Jesús que nos ayude continuamente.  Es un proceso… Es un proceso que mientras estamos en este mundo no puede terminar.  Por eso tenemos que reclamar la libertad en todo aspecto de nuestra vida.
¿Tienes algún pecado en tu vida que no te deja vivir en libertad, un punto de debilidad?  Tal vez te sientes mejor que otros ¿porque eres más espiritual o sabes más de la Biblia?  O tal vez estas peleando con un habito que te esta esclavizando- siempre estas peleando pero nunca lo puedes conquistar. 
Hoy queremos ver algunos Pasos Prácticos para la Libertad:


· Admite las áreas problemáticas de tu vida
Muchas veces cuando hay una predicación de obtener libertad de hábitos, adiciones y pecados la mente de muchos comienza a pensar… este es un buen mensaje para el drogadicto o alcohólico… ellos necesitan este mensaje…  Si solo estuviera Maria aquí para escuchar… siempre estamos tratando de “componer” a otros… para no tener que analizar nuestras propias vidas.
Muchos de nosotros podemos ser como la gente religiosa en los tiempos de Jesús… cuando el les dijo he venido para libertarlos… ellos le respondieron no somos esclavos, no tenemos ningún amo o señor...  Pero la realidad era que en ese momento los judíos estaban bajo el dominio de los romanos.  Aunque estaban viviendo en opresión no lo podían admitir.  

Si somos honestos, todos tenemos áreas en nuestras vidas donde tenemos que recibir la libertad de Jesús.  
Los alcohólicos que no admitan que son alcohólicos no podrán encontrar libertad.

La gente llena de ira y enojo que no admiten que tienen un problema no podrán obtener su libertad. 


2 Pedro 2:19b (NVI)

Ya que cada uno es esclavo de aquello que lo ha dominado.

En otras palabras este verso dice, si algo te esta controlando y no tienes suficiente dominio propio es porque eres esclavo de eso…

Muchos de nosotros somos esclavos a diferentes adicciones- el alcohol, drogas, pornografía, televisión, comida, el trabajo, los chismes, mentir, a las opiniones de otros, la religión, o cualquier otro malo habito. 

¿Cuantos creyentes están viviendo oprimidos sin ver las paredes de la prisión que los rodea?  O aun peor, ¿cuantos de nosotros hemos aceptado las cosas como son, sin mirara que las puertas de la cárcel están sin llave, porque Jesús ya las quito?
Este es el problema… algunos viven como que si no están oprimidos... ignorando la cárcel y la opresión que los ha entrapado… y otros si sienten tan entrapados que no miran que Jesús ya mostró el camino, ya quito toda chapa de las puertas de la cárcel…
Algunos razonamos, si yo admito que tengo un mal habito o un área de pecado, significa que soy menos espiritual.  Pero la negación nunca te dejara enfrentar el problema.  Aun el echarle la culpa a otros no te ayudara… (Ej., ira- tu me enojaste, etc.)

La vida no se trata de ser más espiritual sino vivir más dependiente en Dios…. Esto significa que el me acepta tal y como soy…. El vino a salvar a los que lo necesitan... cuando admitimos nuestras fallas, es cuando estamos alistando nuestras vidas para recibir su perdón y salvación.

Tenemos que ver cual es nuestra área de problema… esto es lo que te encuentras haciendo continuamente... un habito que haces aunque es destructivo para tu vida física, mental, emocional, relacional y espiritual.  O sigues haciendo algo que ya no quisieras hacer, pero lo sigues haciendo…

Para mi, por muchos años, yo he batallado con la comida… hace dos años comencé a ser honesto conmigo mismo.  Dios me mostró que yo estaba dejando que la comida me controlara mi vida.  

Yo perdí cerca de 100 libras… pero no lo pudiera haber hecho sin admitir que tenía un problema.  Es una batalla constante para mí.  Pero con la ayuda de Dios continuare en victoria.  Si yo puedo vencer esta área de mi vida en el nombre de Jesús quiero animarte a que tu también obtengas libertad para el área de tu vida que te esta controlando… no importa que sea pequeña.


Toma un tiempo para reflexionar en que área 

de tu vida quieres tener libertad:

¿Alguna vez has ido a un circo y has visto a un gran elefante refrenado?  Usualmente están amarados a un palo en la tierra con una cuerda pequeña alrededor de su tobillo.  ¿Has pensado, como puede una cuerda pequeña detener a un animal tan poderoso?

Así es como trabajo… el entrenador comienza a domar al elefantito (elefante bebe) con una cadena muy pesada amarada a su tobillo y a un palo en la tierra… Cada día, cada hora el elefantito trata de escaparse… pero su esfuerzo es inútil.  No puede romper la cadena.  Eventualmente se rinde… En su mente comienza a pensar que no ninguna manera de escape… entonces se rinde para siempre, su lucha de ser libre.

Cuando se rinde, su amo cambia la cadena pesada con una cuerda pequeña.  Si el elefante abriera sus ojos a la verdad… el pudiera ser libre a cualquier momento.  Solo tomaría que el intentara, pero como el elefante no sabe, no toma un paso en la dirección hacia la libertad.

Entonces pasa continuamente en la vida del elefante, el esta preso a algo que realmente no tiene el poder para controlarlo…. Solo el poder que el escoge darle.

En realidad, esta es nuestra historia.  Tú y yo dejamos que nuestras vidas estén controladas por cosas que ya no tienen el poder para controlarnos… excepto el poder que le damos.

Algunos están aquí sintiéndose así hoy en día… Ni tienes la voluntad para luchar porque tus malos hábitos y adiciones te han quebrado y domado.  Dios tiene algo mejor para ti.  El quiere traer libertad a tu vida… pero tenemos que admitir que necesitamos ayuda, que tenemos un problema entonces podemos:

· Deja que Dios te fortalezca con Su poder

Podrías decir… Yo he tratado de parar de ver la pornografía, de no estar adicto a mí trabajo y tomar tiempo con mi familia… he tratado de no ser chismoso…
Cuando tratamos de ser libres en nuestra propia fuerza somos como:

Un prisionero en Australia, que trato de escaparse de la cárcel… se escondió en una van que estaba llevando el pan a la cárcel… cuando el van paro en su próxima parada, el prisionero si salio del carro, con calor y todo sucio.  Se encontró dentro de otra cárcel, 4 millas de la cárcel donde estaba. 
Como el prisionero nuestra intención de libertad nos hará que nos encontremos en otra prisión 4 millas mas adelante en el camino de la vida. 
Tú podrás decir: Yo trato de hacer lo correcto, pero fracaso.  Yo quiero hacer el bien, pero no puedo.  El problema es que decimos yo trato o yo quiero…

No lo podemos hacer nosotros mismos.  No nos podemos salvar.  Tenemos que aprender a confiar en Dios y depender de Jesús.  Nuestra naturaleza pecaminosa quiere que nos enfoquemos en nuestros deseos carnales para que no podamos estar en comunión con Dios.

La paradoja es que la libertad espiritual viene cuando declaramos dependencia y no independencia.
Piensa en esto: la verdadera libertad comienza al creer en Jesucristo.  Depender de el como nuestro libertador de la muerte espiritual… entonces podremos romper los patrones de esclavitud y experimentar la verdadera libertad y vida abundante.


Filipenses 4:13 (NVI)

Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.

Cuando se trata de ser libre de hábitos y los pecados que nos atan, el Espíritu Santo puede hacer en un momento lo que a un doctor le tomaría todo una vida.  No estoy diciendo esto para disminuir lo que los doctores y la ciencia puede hacer, sino para recordarnos que no desminuyamos el poder del Espíritu Santo.

Para obtener la libertad, Dios tiene que ser nuestro enfoque de fuerza.  

Constantemente depende de El y su palabra.  Vive en comunión con El.  Entre mas dejas que Dios sea parte de tu vida... vas a poder ver como el trabaja en tu vida.

Si eres un creyente y sientes que estas viviendo en opresión, no es porque no eres libre… si estas encadenado hoy, no esta con llave… si estas atado hoy, no hay nudos en la cuerda… ¡Jesús te ha liberado!
Un día leí algo que me gusto y decía: El Espíritu de Dios es el espíritu de libertad; el espíritu que no es de Dios es un espíritu de opresión y depresión.  Dios que creo los pájaros no hizo jaulas.  Los hombres crearon las jaulas.  Luego lo único que podemos hacer es vivir enjaulados.  Cuando nos salimos de la jaula a la libertad de Dios descubrimos como Dios nos creo para vivir… la gloriosa libertad de los hijos de Dios.

Si estas cansando de sentir que estas viviendo en una jaula sin poder alcanzar tu potencial en la vida espiritual, quiero recordarte que Dios esta aquí para tocar tu vida y darte la libertad. 

Otro paso para la libertad es:
Ajusta tu vida/actitudes/pensamientos 

Si somos honestos, admitiríamos que nos gusta pecar… hay algo atractivo del pecado.  
Cuando queremos cambiar un mal hábito o quitar un pecado, lo tenemos que reemplazar con algo bueno.  Si no lo hacemos otra cosa mala lo va a reemplazar.  Por eso hay gente que va de vicio en vicio… dice ya no fumo, pero ahora estoy comiendo mucho…

En Gálatas 5:1 habla de la gente reemplazando una atadura con otra… estaban entrando en la atadura de la religiosidad.
Ese pasaje hable del yugo de esclavitud.  El yugo era un pedazo de madera que se le ponía en la espalda de los animales para jalar un arado o carro.  En la Biblia se usa como una referencia a los humanos para ilustrar la atadura, esclavitud y dificultad.

Muchas veces estamos tan acostumbrados a vivir de esa forma… atados con el yugo de esclavitud… 
Pero haciendo esto es como que yo me ponga en este día una camisa que me pertenecía cuando tenía 5 años… No me cuida… No te cuida… Dios tiene mejor ropa para nosotros.

Leamos:
Filipenses 4:8 (NVI)

Por último, hermanos, consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

Tenemos que aprender a reemplazar lo que no tenemos que hacer con lo que tenemos que hacer.  Esto se puede hacer a través de las disciplinas espirituales, leyendo la Biblia, dejando que el Espíritu Santo transforme nuestro corazón y pensamientos.  Algunas veces es tan fácil como no ir a un lugar que sabes que te va ayudar a caer.  NO estando cerca de gente que te va ayudar a tropezar.

Al enfrentar mi batalla con la comida… he aprendido que no debo de parar de comer… porque esto hará que tenga mas hambre… he tenido que cambiar malos hábitos con buenos hábitos... en vez de ir al McDonald’s tengo que ir al gimnasio… en vez de comer nieves tengo que comer frutas…  lo mismo se aplica para diferentes problemas que tengamos… 
Y por ultimo:
· Pide ayuda a otros
Esto es muy esencial para poder obtener libertad y vencer los pecados y malos hábitos...  

(Yo lo tuve que hacer para poder perder peso… con mi esposa y amigos…)


Santiago 5:16 (NVI)

Por eso, confiésense unos a otros sus pecados, y oren unos por otros, para que sean sanados. La oración del justo es poderosa y eficaz.

Dios dice que el reveler tus sentimientos a otros es el comienzo a la sanidad.  Es asombroso cuando comos honestos y nos arriesgamos a compartirle a alguien, el sentimiento de libertad entra en nuestra vida.  El poder del pecado se debilita porque es traído a la superficie.  Entonces la persona puede orar por ti y unirse a tu lucha.  Y allí esta la fuerza cuando dos personas se unen…
Al confesar nuestros pecados… nos damos cuenta que otras personas también tiene áreas en su vida donde están luchando… y algunas veces son las mismas áreas de tu vida.

Si somos honestos… todos tenemos que reclamar la libertad para nuestras vidas hoy…
Oremos…
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