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Serie: Serie: El Fruto del Espíritu- 9 Virtudes de la Vida Cristiana

9 de septiembre del 2012 – Mercedes Cook

Dominio Propio: Victoria Sobre los Deseos de la Carne
Hoy terminamos la serie acerca del fruto del ES. ¿Cuáles son algunas de las virtudes que hemos visto? Cual es el versículo que hemos leído estas 8 semanas? Gt 5.22-23. Estos versículos son el final de un pasaje que habla acerca de las obras de la carne.


Gálatas 5.16-23 (LBDLA)

Digo, pues: Andad por el Espíritu, y no cumpliréis el deseo de la carne. 17 Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el del Espíritu es contra la carne, pues éstos se oponen el uno al otro, de manera que no podéis hacer lo que deseáis. 18 Pero si sois guiados por el Espíritu, no estáis bajo la ley. 19 Ahora bien, las obras de la carne son evidentes, las cuales son: inmoralidad, impureza, sensualidad, 20 idolatría, hechicería, enemistades, pleitos, celos, enojos, rivalidades, disensiones, sectarismos, 21 envidias, borracheras, orgías y cosas semejantes, contra las cuales os advierto, como ya os lo he dicho antes, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios. 22 Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fidelidad, 23 mansedumbre, dominio propio; contra tales cosas no hay ley.


Esta lista de obras de la carne es como estar leyendo el periódico del día y al final esta el contraste con el fruto del Espíritu. Hoy vamos a ver el ultimo fruto del Espíritu: dominio propio o templanza, el cual es necesario para no practicar las obras de la carne.


1. Definición

Es la habilidad de controlar los propios deseos y pasiones. 
La habilidad de dominar nuestra voluntad.

El dominio propio solo se produce si dependemos del ES y mientras estemos en este cuerpo este será un llamado constante. Cuando no dependemos del ES el dominio propio va a ser débil lo que nos deja vulnerables al pecado.

Una persona que no se controla se mete en problemas. Cada uno de nosotros tiene diferentes puntos débiles. Piensa en áreas en las que eres vulnerable. Ahora menciona áreas débiles que ves en otros ;)

Puede ser comer, fumar, alcohol, mentir, sexualidad, reacciones verbales, gastar más de lo que ganas, mal temperamento, hablar sin pensar, codicia, chisme, querer controlar a otros, no saber decir no, hacer trampa en la escuela, no poder esperar para chequear Facebook, no esperar a estar casados para tener sexo, tomar un trabajo que compromete tus principios, etc.


¡En esta época muchas de estas cosas se consideran normal aun en la iglesia!

Hemos perdido el concepto de dominio propio: de controlar nuestros apetitos. Para Pablo dominio propio era una virtud pero en nuestra sociedad  es visto como restrictivo, puritano, limitar la plena expresión de uno mismo. 
Muchas veces lo que parece la mejor decisión no es la decisión correcta. Hollywood puede hacernos creer que si todos lo están haciendo entonces debe ser lo correcto. Desafortunadamente lo único que Hollywood esta ensenando es que no hay que controlar los impulsos sino tomar el placer del momento, para ¿qué esperar? Pero no muestra las consecuencias de no honrar a Dios y esperar. 

¿Cuántas veces haz escogido el disfrutar algo en el corto plazo en vez de esperar, solo para lamentarlo más tarde? Todos somos tentados a diario, pero el pecado no es ser tentado, el pecado es caer en la tentación.
ILUSTRACION: La prueba del malvavisco o “The Marshmallow Test”.


Neurólogos han hecho pruebas para predecir cuan exitosa una persona será en la vida. Una de las pruebas es con niños de 4 anos. Se le dice a un niño que puede comerse un marshmallow o que si espera 15 minutos puede comerse 2 marshmallows.

Video clip, (3:18 mts)

http://www.worshiphousekids.com/mini-movies/14675/The-Marshmallow-Test

Solo la tercera parte de los niños pudieron esperar. 
Lo increíble es que esta prueba mostró la dirección que estos niños tomarían en la vida. Se encontró que los que esperaron crecieron a ser más competentes, lidiaban mejor con stress, no caían tan fácil a las tentaciones. Los que no pudieron esperar crecieron a ser más tercos, indecisos, frustrados, resentidos y todavía eran incapaces de demorar la gratificación. Tenían más tendencia a delincuencia, drogadicción, y divorcio. 

Esta prueba demuestra la batalla entre los impulsos de la carne y templanza, entre deseo y dominio propio, entre gratificación y esperar.

El no controlar nuestros impulsos, el no querer esperar, es parte de la naturaleza pecadora. Ha sido así desde Génesis cuando Adán y Eva comieron el marshmallow prohibido.

No se requiere fuerza para vivir en pecado, se requiere la fuerza del ES para vivir una vida agradable a Dios.
¿Qué es Dominio Propio? Es la habilidad de esperar por el segundo marshmallow

Todos tenemos dificultades en controlar áreas de nuestra vida. ¿Cuál es el marshmallow que no puedes resistir? ¿Quieres el fruto del dominio propio?


2. Cualidades de una vida con Dominio Propio:
1 Cor 9.24-27

¿No sabéis que los que corren en el estadio, todos en verdad corren, pero sólo uno obtiene el premio? Corred de tal modo que ganéis. 25 Y todo el que compite en los juegos se abstiene de todo. Ellos lo hacen para recibir una corona corruptible, pero nosotros, una incorruptible. 26 Por tanto, yo de esta manera corro, no como sin tener meta; de esta manera peleo, no como dando golpes al aire, 27 sino que golpeo mi cuerpo y lo hago mi esclavo, no sea que habiendo predicado a otros, yo mismo sea descalificado.

2.1 Una vida de dominio propio tiene propósito (v 24b)
Pablo nos dice que corramos de tal forma que ganemos la carrera de la vida. 
Como hijos de Dios ¿cuál es nuestro propósito? Es vivir una vida agradable a Dios. ¿Cómo?

Lo primero es tener un buen conocimiento de lo que agrada a Dios para que ese sea nuestro propósito. Así que debemos estudiar la Biblia.

Lo segundo es orar. Hablar con Dios y darle tiempo para que El nos hable por el ES.

Tenemos una herencia, el gran premio de la vida eterna. Podemos estar esclavizados a cosas temporales acá, o podemos esperar por esa gran recompensa. Nosotros estamos esforzándonos por una corona imperecedera. Ve por el segundo marshmallow.

¿Cuándo tenemos un objetivo que es muy importante hacemos lo que sea no es cierto?

¿Quieres estabilidad financiera? Sigue un presupuesto.

¿Quieres bajar de peso? Sigue un plan de ejercicio y dieta.

¿Quieres un buen matrimonio? Práctica las cosas que hacen un matrimonio mejor.

¿Quieres crecer espiritualmente? Práctica las disciplinas espirituales.

Tenemos que preguntarnos que tan importantes son estas cosas para nosotros.

Tenemos un llamado más grande que simplemente satisfacer los deseos de la carne.


2.2 Una vida de dominio propio tiene disciplina (v 25a, 27a)
Pablo dice que el disciplinaba su cuerpo para hacerlo esclavo. El no iba a permitir que los apetitos de la carne arruinaran su ministerio. Cuando Pablo dice que el disciplino su cuerpo, el estaba diciendo que él mismo se daba un golpazo para mantenerlo en línea. 

El se mantuvo alejado de todo lo que afectara su desempeño.


Yo acabo de regresar de un crucero y confirme que hay deliciosas comidas disponibles todo el tiempo. Y durante el crucero estaba preparando este mensaje así que ya se imaginaran el desafío, y ya ven los resultados. Después de cada comida si le daba una segunda ronda al buffet, caía; cuando me disciplinaba salía rápido del restaurante.


La mayoría de nosotros somos esclavos de nuestro cuerpo. Ganamos peso porque no hacemos ejercicio como debiéramos y queremos comer cuando vemos algo rico aun cuando no tengamos hambre.
Muchos se meten en problemas con el sexo opuesto porque permiten que sus hormonas manden en vez de controlarlas.

La palabra disciplina no significa castigo, significa aprender y seguir instrucciones. Así que abracémosla porque es un don que hace que las cosas sucedan. Disciplinas cristianas como leer la Biblia, orar, adorar, son las cosas que hacemos para crecer en nuestra relación con Dios. En especial el ayuno nos ayuda a negarnos a nosotros mismos. ¿Por qué crees que ayunar es frecuente en la Biblia? No era para perder peso. Ayunar es la practica del dominio propio. Bien sea comida, TV, cigarrillo, internet, lo que sea; ayunar es decirnos no a nosotros mismos.

Sin disciplina no llegamos a ninguna parte. Si no somos disciplinados para separar tiempo a solas con Dios, no creceremos, nuestra fe será vacía, sin poder.


2.3 Una vida de dominio propio exige enfocarse (v 26)

A mi me pasa que cuando estoy en casa y necesito hacer algo en el segundo piso, en el camino me distraigo porque veo que hay ropa que recoger, polvo que limpiar, cuentas que pagar, para cuando llego arriba no me acuerdo a que subí, ¿no les pasa a ustedes?

La importancia de enfocarse es evitar las distracciones. Nos fijamos metas decir no a las cosas que nos distraen. Pero mantenerse enfocado en una meta en el medio de la tentación y el deseo por gratificación instantánea es una batalla. Enfoquémonos en nuestros propósitos, no te distraigas. No pongas el marshmallow frente a tus ojos, las papas fritas en la alacena, las websites obscenas en el computador, las conversaciones inapropiadas con la compañera de trabajo...

Es muy fácil desviarse de las disciplinas espirituales o aun estar pensando en otras cosas mientras que oramos o leemos la Biblia. ¿Qué tan fácilmente te distraes? ¿Eres de los que empiezan muchas cosas pero terminas pocas? ¿Eres de los que dices “tenia buenas intenciones”? ¿Permites que cosas triviales interfieran con las cosas importantes? 

Debemos aprender a vivir en el mundo sin que el pecado tenga un efecto negativo en nosotros (estamos en el mundo pero no somos del mundo).


2.4 Una vida de dominio propio incluye toda la persona (v 27)


El ser humano esta compuesto de cuerpo, alma y espíritu. El alma esta compuesta de mente, emociones, y voluntad.

El dominio propio empieza en la mente. Cada decisión, cada acción, cada emoción viene de nuestra mente. Si controlamos la mente controlaremos las emociones y acciones.

La biblia no habla de controlarnos nosotros sino de ser controlados por el ES.


Rom. 8.5-8,13

Porque los que viven conforme a la carne, ponen la mente en las cosas de la carne, pero los que viven conforme al Espíritu, en las cosas del Espíritu. 6 Porque la mente puesta en la carne es muerte, pero la mente puesta en el Espíritu es vida y paz; 7 ya que la mente puesta en la carne es enemiga de Dios, porque no se sujeta a la ley de Dios, pues ni siquiera puede hacerlo, 8 y los que están en la carne no pueden agradar a Dios. 13 Porque si ustedes viven conforme a ella, morirán; pero si por medio del Espíritu dan muerte a los malos hábitos del cuerpo, vivirán. 
¿Cuántas veces se menciona la palabra mente en estos 5 versículos? cuatro veces. 

Dice que si ponemos la mente en las cosas de la carne morimos.

Si ponemos la mente en las cosas del espíritu vivimos.

¿Dónde estamos poniendo la mente?

La mente es un gran computador, Cuando en un computador instalas software para digamos escribir, entonces la pantalla produce un lugar donde puedes escribir. Si instalas un virus, la pantalla produce cosas corruptas.

Lo que instalas en la mente es lo que sale en tu vida.

¿Qué estamos poniendo en la mente?


Romanos 12.1-2

Por consiguiente, hermanos, os ruego por las misericordias de Dios que presentéis vuestros cuerpos como sacrificio vivo y santo, aceptable a Dios, que es vuestro culto racional. 2 Y no os adaptéis a este mundo, sino transformaos mediante la renovación de vuestra mente, para que verifiquéis cuál es la voluntad de Dios: lo que es bueno, aceptable y perfecto.
¿Dice acá que vamos a ser transformados si nos esforzamos mucho? O ¿por fuerza de voluntad? ¡No! ¿Por qué vamos a ser transformados? Por la renovación de nuestra mente.

¿Puede una mente ser renovada con una dieta de hambre? (por ejemplo el estudio de Biblia irregular).

¿Puede una mente ser renovada sobre una dieta de comida chatarra? (por ejemplo, en películas y novelas sin ningún valor).

¡Nuestras actitudes y comportamientos son un reflejo de lo que está en nuestras mentes!

Es hora de borrar el disco duro, sacar la basura, las mentiras, que hemos creído, e instalar la verdad de la palabra de Dios, leyéndola, meditándola, orando que Dios nos de la fuerza cada dia para practicarla.


Si controlamos nuestra mente vamos a poder controlar el cuerpo. Controlar lo que comemos, lo que decimos, lo que pensamos, los apetitos de la carne.

Los sentimientos nos pueden engañar. Podemos tener sentimientos incorrectos que nos urgen a hacer algo que es perjudicial. 

No logramos mucho si nos guiamos solo por los sentimientos, si solo hacemos las cosas cuando nos dan ganas, ¿cuántos irían a la escuela o al trabajo, sacarían la basura, lavarían la ropa, etc.? Por el otro lado ¿cuántos nos excederíamos si nos guiamos solo por los sentimientos? mirar TV aun cuando es hora de ir a dormir, dormir hasta medio dia, comer 3 tajadas de pastel. No podemos depender de los sentimientos.
¿Estas entrenando todo tu ser? ¿Haz presentado tu cuerpo y tu mente como sacrificio vivo para que sean renovados diariamente? Todos podemos trabajar mas en transformar nuestra mente, nuestras formas de pensar.


2.5 Una vida de dominio propio se somete al entrenador (v 27)

Pablo nos dice que el disciplino su cuerpo para no ser descalificado. En los juegos olímpicos un atleta puede ser retirado si toma drogas, aun si es para un simple resfriado. 
Los atletas se someten a una autoridad mayor a ellos mismos. 
Como cristianos ¿quién es nuestro entrenador? Es el ES.
La clave para el dominio propio es someternos al señorío de Jesús en nuestras vidas. Que El controle nuestros pensamientos y acciones. 

Ahora parte de someterse al entrenador es rendirle cuentas a otras personas.


Santiago 5:16

Confesaos vuestras ofensas unos a otros, y orad unos por otros, para que seáis sanados. La oración eficaz del justo puede mucho.

Si tomas en serio el dominio propio, busca a alguien en la iglesia y dile “Tengo este problema. Lo he confesado a Dios, he pedido perdón, necesito apoyo. ¿Puedo llamarte cuando necesite animo?”. Dios desea una comunidad de amigos donde podamos apoyarnos los unos a los otros. Es difícil tener que dar cuentas pero funciona. Mira alrededor y considera quien puede ser esa persona.


Nuestro entrenador es Dios mismo. Nunca podrás hacer las cosas mejor que cuando las hacer con Cristo. Cualquier lucha que tengas que enfrentar será mas fácil de vencer con Su ayuda. El poder se encuentra en Cristo Jesús. El ES tiene que tener control de nuestras vidas. Solo con El podemos vivir una vida de dominio propio. Podemos tratar por nosotros y a veces lograrlo, pero ¿cuántas veces haz tratado de ejercer dominio propio por un largo periodo y fracasado?

3. Conclusión

Ninguna de las 9 virtudes del fruto del Espíritu son el resultado de nuestra capacidad. Para que el fruto se vuelva una característica permanente en nosotros, el ES debe trabajar dentro de nosotros y a través nuestro. La pregunta es ¿quién te esta controlando? 

Dominio propio es permitirle a Dios estar en control de nuestra voluntad y corazón.
Vimos 5 cualidades de una vida de dominio propio, ¿cuáles?


Tener propósito


Tener disciplina


Enfocarse


Incluir toda la persona


Someterse al entrenador

En ultimas es confiar en Dios más que en nosotros mismos, enamorarnos de El, para ser inspirados a hacer lo que le agrada.

¿Cuántos quieren ver todo el fruto del Espíritu creciendo en sus vidas? Yo quiero.

Les invito a que le pidamos al ES que se derrame sobre nosotros hoy. Clamémosle ahora mismo. Invito al grupo de alabanza a que nos dirija en buscar a Dios, y les invito a cada uno de ustedes a que unan conmigo en derramar nuestros corazones, arrepentirnos de querer controlar nuestras vidas, pedirle perdón a Dios, postrarnos en Su presencia, y esperar que El derrame su lluvia de bendición, que derrame el fruto del Espiritu.


Mas el fruto del Espíritu es 

amor, 

gozo, 

paz, 

paciencia, 

benignidad, 

bondad, 

fidelidad, 

 mansedumbre, 

dominio propio;

contra tales cosas no hay ley.
Galatas 5.22-23
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