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Serie: Pasión por Dios, Compasión por otros                                                              

17 de septiembre del 2006 – Jimmy Reyes


La Viña del Señor
Buenas tardes a todos.  Estoy muy contentos que hallan podido venir en este día de celebración.  Es mi deseo que se sienta confortable y que pueda tener un encuentro con Dios en este día.

Hoy comenzaremos una serie de 6 semanas donde estaremos estudiando sobre el propósito y los valores de la Comunidad Viña.  Podemos resumir los valores en que nuestro deseo es crecer en tener una pasión por Dios y compasión por otros.  Estaremos viendo este tema en más detalle hoy y en las siguientes semanas.

¿Porque nos llamamos Comunidad Viña?  Leamos:


Isaías 27:2-3 (Reina-Valera 1995)

Aquel día cantadle a la viña del vino rojo.  3Yo, Jehová, la guardo; a cada momento la regaré; la guardaré de noche y de día para que nadie la dañe.

Nosotros creemos que la viña representa la iglesia.  Donde Dios Padre es quien la guarda y la cuida.  La iglesia no le pertenece a un hombre sino a Dios.  Es por eso que descansamos en saber que Dios tiene cuidado de nosotros.  El nos da los nutrientes necesarios para el crecimiento.  También nos protege en nuestro proceso de desarrollo.

¿Porque tener otra iglesia si hay muchas iglesias ya?  La realidad es que no hay suficientes iglesias en el mundo y aun en Los Angeles.  Hay mucha gente hoy en día que desafortunadamente para preservar su fe ha tenido que salir de la iglesia.  La gente ama a Dios pero no quiere nada que ver con la institución de la iglesia.  Las estadísticas de George Barna dicen que:

89% de hispanos dicen que la fe es algo muy importante en su vida. A la misma vez, los hispanos afiliados con la iglesia católica han bajado del 68% en 1991 al 53% hoy en día.  Menos del 3% son cristianos evangélicos.  Aun en 10 años el porcentajes de hispanos que no van a la iglesia (evangélica o católica) a subido de 19% a 33%.  

Esto significa que como cultura hispana hemos sido enseñados a conocer de Dios, pero muy pocos estamos experimentando el conocer a Dios.  
Mucha gente solo van a la iglesia tres veces en su vida… son bautizados, se casan, y cuando mueren tienen su servicio fúnebre en la iglesia, primer te tiran agua, la segunda vez arroz, de ultimo te tiran tierra.

A veces  en las iglesias nos tiran tierra aun antes de morir….

Esto nos ha llevado a nosotros como iglesia a pensar: que podemos hacer diferente para que la gente pueda experimentar una relación genuina con Dios sin la religión. 
O sea las reglas establecidas por el hombre y no por Dios.  También es el querer controlar a la gente con temor y culpabilidad. Es por eso que creemos que Dios ha establecido la Comunidad Viña  para que sea parte del cambio que Dios traerá a su iglesia.  


El propósito de la Comunidad Viña es crecer como una

comunidad de individuos y familias,

conectándonos con Dios,

para cambiar el mundo.
I.     ¿Que es una comunidad?
Una comunidad es un grupo de personas que han optado vivir juntos ya sea en un pueblo, región o nación.  También es un grupo de personas que han optado vivir bajo los mismos valores y propósito. Comunidad puede darse en un vecindario o en un grupo de alcohólicos anónimos, también en un equipo de deportes.  Pero una comunidad enfocada en solo necesidades sociales no satisfacen… necesitamos también comunidades que satisfagan el  vacío espiritual que cada hombre tiene: que es el conocer más a Dios.

Para nosotros como creyentes la comunidad significa vivir en unidad común.  Jesucristo es quien todos tenemos en común.  Lo bello de esto es que podemos venir de diferentes países, y diferentes situaciones pero todos somos unidos en Jesucristo.  En la Comunidad Viña  no queremos pretender que todos debemos de ser iguales.  Sino tenemos que amarnos y apoyarnos a pesar de nuestras diferencias.  Valoramos la unidad en diversidad.  Esto es la clave para nuestro crecimiento: Aceptar a las personas tal y como son.
Hoy en día vivimos en tiempos muy individualistas.  Donde la gente dice yo no necesito de nadie.  Yo lo pueda hacer solo.  No necesito de la iglesia, yo puedo solo buscar de Dios en mi casa.  Si es cierto puedes buscar de Dios en cualquier lugar.  Pero sin la iglesia, es muy difícil crecer porque el plan de Dios es que crezcamos juntos.  
Hay una película que se llama la marcha de los pingüinos que documenta el peregrinaje de un  grupo de pingüinos y todo lo que ellos pasan en su marcha pasando situaciones muy difíciles.  Veamos una escena:


El plan de Dios es que nos ayudemos en tiempos de dificultad cuando las tormentas de la vida vienen.  Si estamos solos espiritualmente nuestro fin puede ser como el pingüino que no entro en comunidad.  Pero en comunidad somos una fuerza y enfrentamos todos los obstáculos juntos.
Hebreos 10:24-25

Preocupémonos los unos por los otros, a fin de estimularnos al amor y a las buenas obras. 25No dejemos de congregarnos, como acostumbran hacerlo algunos, sino animémonos unos a otros, y con mayor razón ahora que vemos que aquel día se acerca.
La Iglesia de Cristo tiene que ser:


· Una comunidad de apoyo
Comunidad es un lugar donde la gente puede encontrar un lugar seguro en tiempos difíciles. Desafortunadamente las iglesias no hemos hecho esto.  Muchas veces nos enfocamos más en los problemas de las personas que en las mismas personas (ejemplo).  

Henri Nouwen dijo: Estamos unificados por nuestras debilidades comunes, fracasos comunes, desilusiones comunes y nuestras inconsistencias comunes.
Si somos honestos: Cada uno que esta aquí tiene áreas fuertes y débiles.  Cuando somos honestos con las personas que están cerca de nosotros es cuando podemos recibir ayuda y crecer en nuestras debilidades.  

Lo que ha pasado es que en muchas iglesias no se da la oportunidad de ser humanos.  Tenemos que ser como robots, poniéndonos una mascara para pretender que todo esta bien.  Esto hace que parezca todo maravilloso en la comunidad.  Pero crea un ambiente muy peligroso de deshonestidad y de personas que siguen viviendo en su debilidad.

Yo pienso que llega un tiempo donde nos cansamos de nos ser honestos.  Nuestra esperanza es que la Comunidad Viña  sea un lugar donde podamos ser honestos y apoyarnos el uno al otro.  Este apoyo debe de ser en áreas físicas y espirituales.  
También la iglesia tiene que ser:

· Una comunidad de amor
Donde todos son muy bienvenidos.  Nuestra lema es ven tal como eres.  En otras palabras todos son recibidos a la comunidad.  No es una comunidad exclusiva sino inclusiva.  Buscando quien mas se puede agregar a nosotros o ser incluido.  No es un lugar donde la gente tiene que creer para pertenecer… sino que la gente pueda pertenecer y en el proceso creer.  

Gary Burge dijo: “Cuando el amor de Dios se siente distante o que no existe, el amor del cuerpo de Cristo es real y tangible”
Todos deseamos ser amados.  Esta es una necesidad muy básica del ser humano.  Dios nos creo así.  También Dios ha establecido la iglesia para que sea la representación de Dios en estos tiempos.  Desafortunadamente la iglesia ha sido un lugar de malas noticias en vez de dar buenas noticias.  Tratando de influenciar a la gente con temor y culpa en vez de animar con amor.  
La iglesia también ha sido un lugar donde aman a la gente solo condicionalmente.  Esto no es el amor de Dios.  

Debemos de tener  paciencia con los demás, Así como queremos que la gente tenga paciencia con nosotros y ayudarnos en amor.  

Leamos los mandamientos que Jesús dejó para nosotros:

Marcos 12:30-31
Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas. 31El segundo es: Áma a tu prójimo como a ti mismo. No hay otro mandamiento más importante que éstos.

Si vemos los dos mandamientos que Jesús estableció hay algo en común en las dos.  Ama al Señor tu Dios y ama a tu prójimo.  Es el amor.  O sea Dios nos llama a cultivar una relación con Dios y relaciones con nuestros prójimos.  Los dos mandamientos son importantes.  No podemos descuidar ninguna relación.  Es por eso que no podemos decir yo amo a Dios pero odiamos a alguien.  En la Comunidad Viña  queremos ser un lugar donde podamos crecer en ambas relaciones.  Aprender a amar a Dios más y a nuestros prójimos mas.  
Digan conmigo pasión por Dios, compasión por otros.

La primera relación es: 

II.    Conectándonos con Dios (Pasión por Dios)


Juan 15:5 (NVI)

Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.


· El estar conectados a Dios produce vida
Si la rama no esta conectada a Jesús (la vid), esa rama esta muerta.  Lo vemos cuando recibimos flores.  Las flores han sido cortadas.  Están en el proceso de la muerte.  Aunque son bellas no podrán vivir más porque están desconectadas de la fuente de su vida.

Es por eso que creemos que para vivir eternamente todos debemos de conectarnos a Jesús.  Reconocerlo como nuestro Señor y Salvador.  Esto hace que comencemos a vivir.  No basta con conocer de Jesús, tenemos que conocerlo a El.  Te invito a que este día puedas experimentar la vida en abundancia, recibiendo a Jesús en tu vida.

Como el versículo que leímos dice: Separados de mi no podemos hacer nada.  En realidad, separados de El no somos nada.

· El estar conectados a Dios produce fruto
Es imposible ver a una rama que este cortada de la vid, que siga dando uvas…

El estar conectados a Dios produce fruto.  Este fruto es la transformación que pasa en nosotros cuando estamos permaneciendo en El.  Veremos resultados en nuestras vidas al estar conectados a Dios.  Estos son los beneficios de la nueva vida en Cristo.  Comenzamos a pensar diferente.  A amar mas, a gozarnos mas, a ser mas pacientes.  Esto es lo que Dios hace cuando lo buscamos a El.  Esta el dicho de tal palo tal astilla.  Entre más conectados estamos mas nos pareceremos a Jesús.  La dificultad es que muchos se alegran del fruto que están dando que no siguen enfocados en la vid que es Jesús.  Esto hace que miremos a otros mal porque no están al “nivel” de nosotros.  Debemos de recordar que Dios esta en control del proceso de crecimiento de todos.  No todos los procesos son iguales.
Pero el fruto no solo es para nosotros... somos parte de algo mas grande.  El amor de Dios esta siempre alcanzando afuera.  Si lo detenemos egoístamente, no será realmente experimentado…  Es como las uvas de la vid.  Dios provee las uvas para que nosotros las disfrutemos.  Las uvas son producidas y exportadas al mundo para que todos las disfrutemos comiéndolas o en un vaso de vino… entonces… también nosotros debemos de:
III.    Cambiar el mundo (Compasión por otros)

No podremos cambiar el mundo sin poder cambiarnos a nosotros mismos por el poder de Jesucristo.


Juan 15:8-9

Mi Padre es glorificado cuando ustedes dan mucho fruto y muestran así que son mis discípulos. 9Así como el Padre me ha amado a mí, también yo los he amado a ustedes. Permanezcan en mi amor.


· Cambiaremos el mundo a través de nuestra transformación 
Como dije anteriormente somos muy individualistas en nuestro caminar espiritual.  Decimos: Yo leo la Biblia, yo le canto a Dios, yo oro… mi vida y mi fruto… Pero la vida que Dios nos ha dado es para que la compartamos con otros.  La iglesia por muchos años a hecho con la gente se encierre en las cuatros paredes y que no tengan nada que ver con las personas que no creen en Jesús.  Pienso que esto ha hecho que la gente de afuera nos mire mal y que no crea en nosotros.  En vez de estar con ellos, siendo buena influencia estamos juntos mirándonos las caras en las iglesias.  Jesús dijo Id por todo el mundo…. No se encierren para solo tener más conocimiento.  Nuestra relación con Dios tiene que ser balanceada con nuestra relación con otros.  

Aun en su oración final Jesús dijo: Ámense, a si el mundo conocerá que realmente son mis discípulos.

· Cambiaremos el mundo a través de nuestro amor
Las personas necesitan un toque del amor de Dios.  Nosotros la Iglesia somos los que Dios ha enviado a cambiar el mundo con nuestros actos de amor.  Esto significa amar a la gente compartiendo lo que Dios ha hecho por nosotros.  Sirviendo con amor, sin pedir nada a cambio.  Cosas pequeñas muchas veces tienen grandes resultados.  Comprarle un café a alguien, invitar a la persona detrás de nosotros en la línea del restaurante ha almorzar.  Después de hacer algo así, uno puede decir… Solo estoy demostrando el amor de Dios.  Es gratis y es para todos…. El mundo esta en busca de un amor sincero.  Porque Dios nos ha amado primero podemos amar a otros.  Esto es el fruto más grande que Dios nos da para compartir con otros.
Oremos…

Si no estas conectado a la vid…

Ya estas conectado pero quieres crecer en tu relación con Dios…

Quieres crecer en tu relación con otros…
Si no tienes un lugar donde adorar, quiero invitarte a que te unas a la Comunidad Viña  para poder crecer en tu pasión por Dios y compasión por otros.  Esta comunidad será un lugar seguro para que la gente pueda explorar una relación con Dios sin culpabilidad y temor.  Te invito para que vengas la próxima semana: vamos a compartir sobre la misericordia de Dios que nos trasforma a ser misericordiosos.
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Please put march of the penguins dvd.  Spanish language with English subtitles


From 18:17 – 20:05
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