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Restaurando la Bendición de la Vida

Bill Glass fue un jugador de fútbol Americano.  El jugó en los años sesentas y era muy bueno en su posición como defensa.  En 1969 empezó un ministerio para ayudar a los encarcelados en las prisiones.  Después de más de tres décadas de ministerio él se dio cuenta que el problema más grande de la gente que él ministró fue que carecían del amor de padre.  

Una vez fue a una prisión en Texas donde habían 300 niños entre las edades de 10 a 15 años.  Ellos estaban allí porque habían cometido todo tipo de crimen que uno se pueda imaginar.  Bill le preguntó al director de la prisión: Cuantos padres han venido a visitar a sus hijos en el ultimo año.  El director le respondió que en el año solamente había venido un padre y se quedó solamente 15 minutos… se peleo con su hijo y se salio enojado.

La verdad es que antes que estos muchachos fueran cortados de la sociedad, al ser metidos en la prisión… ya habían sido cortados de la vida porque no habían recibido el amor paternal.  En un sentido, si nosotros vivimos aislados,  sin vivir bajo la bendición del Padre Celestial, hemos sido cortados de la vida… Estamos viviendo en una prisión.

Durante esta serie queremos ver… como podemos vivir en la bendición de la vida.  Vamos a tomar 10 semanas para estudiar este precioso tema y por supuesto los grupos de conexión seguirán profundizando el estudio.  No te pierdas los domingos ni las reuniones en los hogares.

 (
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)Entonces, 
¿Qué es bendición? A menudo usamos esta palabra para expresar que alguien tiene suerte o estamos describiendo algo bueno… Si alguien a tenido una buena experiencia familiar podríamos decir Wow, eres tan bendecido porque tienes una buena familia… Pero el significado de la palabra va más allá de describir que alguien es afortunado… Se refiere a que uno ha recibido aprobación y permiso para vivir…  Es la afirmación de la misma existencia de una vida…  Es un valor incondicional que se le ha dado a alguien… 

Me atrevo a decir que la bendición más profunda que fuimos diseñados para recibir es la aprobación de Dios, el Padre de padres… Todos estamos en búsqueda de recibir esta aprobación en la vida aunque no lo reconozcamos… Por supuesto lo buscamos en la vida de nuestros padres de sangre pero aun más estamos en la búsqueda del Padre Eterno.

Nuestros padres terrenales pueden reflejar este amor,  esta aprobación, pero no la pueden satisfacer completamente.  Nuestros padres terrenales especialmente en nuestra niñez nos ayudaron a que nos sintiéramos seguros y protegidos… nos han ayudado a que reconozcamos nuestra identidad.  Yo me recuerdo que uno en su niñez mira a su padre como un superman…  (ejemplo).

Algunos que están aquí no pudieron conocer a su papa terrenal o fueron separados hace muchos años atrás… o vivieron con él pero no fue muy buena persona… esto ha causado muchas heridas en muchos corazones… pero en este día quiero decirte que el Padre Celestial te esta llamando por nombre…  El quiere que tu experimentes esa afirmación ese afecto Paternal que solamente El puede brindar.

En Lucas 15:11-32 vemos una bella parábola que habla acerca de la relación que nuestro Padre quiere tener con nosotros.  Veamos la bendición que El quiere restaurar en nuestras vidas.
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Lucas 15:11-32 (NVI)
Ün hombre tenía dos hijos —continuó Jesús—.12 El menor de ellos le dijo a su padre: "Papá, dame lo que me toca de la herencia." Así que el padre repartió sus bienes entre los dos.13 Poco después el hijo menor juntó todo lo que tenía y se fue a un país lejano; allí vivió desenfrenadamente y derrochó su herencia.14 »Cuando ya lo había gastado todo, sobrevino una gran escasez en la región, y él comenzó a pasar necesidad.15 Así que fue y consiguió empleo con un ciudadano de aquel país, quien lo mandó a sus campos a cuidar cerdos.16 Tanta hambre tenía que hubiera querido llenarse el estómago con la comida que daban a los cerdos, pero aun así nadie le daba nada.17 Por fin recapacitó y se dijo: "¡Cuántos jornaleros de mi padre tienen comida de sobra, y yo aquí me muero de hambre!18 Tengo que volver a mi padre y decirle: Papá, he pecado contra el cielo y contra ti.19 Ya no merezco que se me llame tu hijo; trátame como si fuera uno de tus jornaleros." 20 Así que emprendió el viaje y se fue a su padre. »Todavía estaba lejos cuando su padre lo vio y se compadeció de él; salió corriendo a su encuentro, lo abrazó y lo besó.21 El joven le dijo: "Papá, he pecado contra el cielo y contra ti. Ya no merezco que se me llame tu hijo."22 Pero el padre ordenó a sus siervos: "¡Pronto! Traigan la mejor ropa para vestirlo. Pónganle también un anillo en el dedo y sandalias en los pies.23 Traigan el ternero más gordo y mátenlo para celebrar un banquete.24 Porque este hijo mío estaba muerto, pero ahora ha vuelto a la vida; se había perdido, pero ya lo hemos encontrado." Así que empezaron a hacer fiesta.25 »Mientras tanto, el hijo mayor estaba en el campo. Al volver, cuando se acercó a la casa, oyó la música del baile.26 Entonces llamó a uno de los siervos y le preguntó qué pasaba.27 "Ha llegado tu hermano —le respondió—, y tu papá ha matado el ternero más gordo porque ha recobrado a su hijo sano y salvo." 28 Indignado, el hermano mayor se negó a entrar. Así que su padre salió a suplicarle que lo hiciera.29 Pero él le contestó: "¡Fíjate cuántos años te he servido sin desobedecer jamás tus órdenes, y ni un cabrito me has dado para celebrar una fiesta con mis amigos!30 ¡Pero ahora llega ese hijo tuyo, que ha despilfarrado tu fortuna con prostitutas, y tú mandas matar en su honor el ternero más gordo!"31 »"Hijo mío —le dijo su padre—, tú siempre estás conmigo, y todo lo que tengo es tuyo.32 Pero teníamos que hacer fiesta y alegrarnos, porque este hermano tuyo estaba muerto, pero ahora ha vuelto a la vida; se había perdido, pero ya lo hemos encontrado." »

Jesús compartió en esta parábola sobre la bendición de un Padre que fue restaurada… No es simplemente una historia bonita… sino es LA historia… Es nuestra propia historia…

Antes de seguir estudiando la parábola quiero que nos detengamos y meditemos sobre las primeras palabras que compartió Jesús… Ün hombre tenía dos hijos … Esta parábola nos habla acerca de una bella relación…
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)1. La relación que nos define
Algunos lideres religiosos estaban murmurando de Jesús… Porque comía con los pecadores… Y Jesús empezó a describir una relación de un padre con sus hijos.  Para poder entender porque Dios puede recibir y estar junto a personas imperfectas… tenemos que entender el fuerte vinculo de un padre con su hijo… 

El padre en esta historia no representa a un padre terrenal sino a Dios… Jesús estaba describiendo a su Padre.  Jesús sabia que no era solamente una necesidad social el tener un padre sino una necesidad espiritual 

Ahora que he tenido el privilegio de tener un hijo he estado orando y meditando en la Palabra sobre que significa ser un buen padre…  Pero lo que me he dado cuenta es que el ser padre en esta tierra es reflejar el amor de nuestro Padre hacia nuestros hijos.  El ser padre es una representación del perfecto amor paternal de Dios.  
Los padres terrenales fuimos creados para llevar a cabo la imagen y semejanza de Dios… Pero esa imagen fue quebrada por el pecado.  Y cada generación ha experimentado heridas y dolor… Algunos niños han recibido el valor condicional o aun algunos se les ha rechazado su valor… 

Pero Jesús ha venido con Buenas Noticias… Noticias que dan vida… Tienes un Padre Celestial que te creo… No eres un accidente… El Padre de Luz siempre te ha amado y su amor por ti jamás ha cambiado… 
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1 Juan 3:1a (NVI) 
¡Fíjense qué gran amor nos ha dado el Padre, que se nos llame hijos de Dios! ¡Y lo somos!

Si estas aquí en este día y te preguntas si alguien te ama… Te preguntas, será que Dios me podrá amar sabiendo todo lo que he hecho en mi vida… Escucha en esta historia el amor que tu Dios, tu Padre tiene por ti…  

Aquí en esta parábola vemos que tenia un hijo que estaba perdido…  ¿Estaba perdido porque nadie le había dado alguna dirección en la vida?… ¡NO!  Estaba perdido porque había escogido vivir fuera de la única relación que honraría su verdadera naturaleza.
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2. La partida del hijo

El hijo menor demanda su herencia… El quiere lo que le pertenece al Padre… Lo que podía obtener al estar en la relación de padre e hijo… solo que él no quiere tener esta relación con su padre… tenemos que entender que la herencia viene después que un padre fallece… bueno hoy en día parece que no hay herencia sino… se le pasa la deuda a los hijos… 
En la cultura judía la herencia era parte de la bendición del padre… El hecho que el hijo había ido ante el padre a demandar era como le digiera a su padre… muérete… no te necesito… era algo muy ofensivo…  La consecuencia de esta acción era severa el hijo podía ser matado y definitivamente considerado como muerto… lo cortaban de la vida familiar y aun comunitaria… Pero aquí esta un aspecto provocativo en la historia… el padre concedió… le da la herencia a su hijo… 

Esto es lo que se describe en el principio de la vida… En Génesis… Dios le dice al hombre y la mujer… todo lo que miran en el huerto del Edén es suyo pero no coman de un árbol… del árbol del conocimiento del bien y el mal porque el día que lo comieren morirán… pero otra voz vino y les dijo… no van a morir… pueden ser como Dios… declaren su independencia…

Y allí al comer del árbol el hombre le dio la espalda al Creador… Al que había definido la vida por amor… Ellos fueron engañados… explotados…  La serpiente se fue y los dejó solos para que enfrentaran  
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3. Las consecuencias de la separación

Adán y Eva comieron… sus ojos fueron abiertos y se dieron cuenta por primera vez que estaban desnudos… por primera vez conocieron vergüenza y temor… Dios les preguntó donde estaban… y ellos respondieron nos escondimos porque tuvimos miedo…  Ellos solo habían conoció amor e intimidad y ahora habían conocido temor… el temor que los aisló de tener una relación con Dios…

En Génesis se nos dice que Adán y Eva escogieron ser como Dios… pero en buscar ser más que humanos nos hacemos menor que humanos… Ellos pronto descubrieron que estaban perdidos… ya no tenían una perfecta relación con Dios, entre ellos mismos, ni un lugar seguro donde vivir…

Y esto es lo que Jesús describe en esta parábola y en la historia de nuestras vidas… El hijo menor se alejó… Escogió vida sin el Padre… y descubrió que al buscar una supuesta libertad encontró que estaba perdido… cambio la intimidad por independencia y luego aislamiento.

Al contrario a lo que la nueva espiritualidad y la nueva era enseña…… No podemos encontrar quien somos en nosotros mismos… Sino lo encontramos en la relación… En la relación de Padre e hijos… Al estar con nuestro Padre encontramos quienes realmente somos nosotros…

¿Qué se encuentra fuera de la vida de bendición?
El hijo menor descubrió que la vida en el “país lejano” ultimadamente lo degradó…  La gente lo explotó… Después que se le acabó el dinero… donde estaban sus amigos… Se quedo solo…
Todo por buscar algo mejor de lo que el Padre ya le ofrecía…

Nosotros también buscamos en tantos lugares equivocados el ser “bendecidos” y nos apartamos… nos alejamos de Dios y después nos damos cuenta que no todo lo que brilla es oro… que no todo era como la gente lo pintaba…
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14 »Cuando ya lo había gastado todo, sobrevino una gran escasez en la región, y él comenzó a pasar necesidad.15 Así que fue y consiguió empleo con un ciudadano de aquel país, quien lo mandó a sus campos a cuidar cerdos. 16 Tanta hambre tenía que hubiera querido llenarse el estómago con la comida que daban a los cerdos, pero aun así nadie le daba nada.

Se queda sin nada… y empieza a trabajar por alguien cuidando cerdos… aun se da cuenta que los cerdos están comiendo mejor que él. Cualquier judío diría que donde resultó este hijo era en lo peor… Ellos no comen cerdos y ahora este hombre esta con viviendo con ellos… hasta pero que ellos… Perdió su dignidad… 

Si no estamos cerca del Padre… nunca encontramos nuestra casa, nuestro hogar… viviremos fuera, lejos sin identidad, dignidad, sin nuestra verdadera naturaleza… 

Pero este hijo perdido tuvo un: (
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)
4. El momento decisivo
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)17 Por fin recapacitó y se dijo: "¡Cuántos jornaleros de mi padre tienen comida de sobra, y yo aquí me muero de hambre!18 Tengo que volver a mi padre y decirle: Papá, he pecado contra el cielo y contra ti.19 Ya no merezco que se me llame tu hijo; trátame como si fuera uno de tus jornaleros." 20 Así que emprendió el viaje y se fue a su padre. »Todavía estaba lejos cuando su padre lo vio y se compadeció de él; salió corriendo a su encuentro, lo abrazó y lo besó.

Me gusta esta declaración… por fin recapacitó… Se da cuenta que el estar en un país lejano no es lo que había deseado… y se recuerda que todo lo que necesita esta en casa… empieza a preparar como va a enfrentar a papa… pero recapacita dándose cuenta que ha pecado… y no merece ser llamado hijo… estaba preparado para decirle al papa por lo menos acéptame como un jornalero o siervo…
Mira lo que pasó cuando el hijo decidió regresar a casa…
El papa lo estaba esperando y corre cuando lo mira de lejos… (algo que un padre no hacia en esos tiempos)… 

El padre no deja que el hijo continúe hablando sino lo abraza y lo besa… el hijo reconoció su condición… que no merecía nada… pero encontró un amor inmerecido… un valor incondicional… Esto es lo que todos nosotros como hijos pródigos hemos encontrado o podemos encontrar…

La semana que viene vamos a ver en mas detalle en que consiste la bendición del Padre… pero vemos que el Padre tuvo una fiesta para recibir a su hijo menor y el hijo mayor se molestó… y aun declaró lo que merecía… pero el Padre se entristeció porque el hijo mayor nunca había entrado a casa… Prefiero la religión en vez de una relación… nunca aceptó su bendición…

En la historia realmente hubieron dos hijos perdidos… los dos hijos estaban fuera de la casa… con la misma necesidad de aceptar la bendición inmerecida del Padre…

En este día quiero decirte que la vida de bendición empieza cuando rechazamos una vida autónoma y reconocemos nuestra vida como hijos… así podemos abrazar al Padre Celestial en nuestra vida…

No encontramos la bendición al seguir una religión y sus reglas (como el hijo mayor)… ni tampoco buscando las cosas solos a nuestra manera (como el hijo menor)… sino debemos dejar que el Padre restaure una relación con nosotros a través de su hijo Jesús…  Tenemos que aceptar nuestro rol como hijos e hijas de Dios… estamos aquí en la tierra para glorificar al Padre… para decir soy tu hijo/a… quiero vivir por ti… en ti encuentro el hogar que anhelo…
Esta es la bendición que El Padre quiero darnos… no lo merecemos nadie aquí… pero al reconocerlo como Padre recibimos esta bendición…
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Realmente quieres tener la bendición de Dios… entonces necesitas reconocer tu relación con el Padre…. Necesitamos rendir cualquier otra fuente de valor, dignidad, aprobación y seguridad…
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