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Serie: Asuntos del Alma- Formando Vidas a través de la Oración del Señor
23 de septiembre del 2012 – Jimmy Reyes

“Nuestro” – El Poder Que Compartimos
La semana pasada iniciamos la serie titulada: Asuntos del Alma- Formando Vidas a través de la Oración del Señor.  Estuvimos viendo que en el Evangelio de Mateo, Jesús nos compartió la oración del Padre Nuestro.  El nos estaba enseñando como podemos vivir en relación al Padre y no solamente llevar a cabo una religión.  El dijo que nuestro enfoque tiene que ser Dios y no la gente.  Muchas veces podemos intentar de impresionar a los demás con nuestras obras religiosas, pero Dios es quien mira nuestro corazón.  Jesús también nos dijo que no podemos impresionar a Dios con nuestras palabras elocuentes.  El ya sabe lo que necesitamos.  Por lo tanto, al orar nuestro enfoque no es intentar exigirle a Dios, sino alinear nuestras vidas a su corazón.  Después de compartir estos grandes principios, Jesús dijo: Ustedes deben de orar así:


Mateo 6:9-13 (NVI) 
»“Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre,

10 venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo.

11 Danos hoy nuestro pan cotidiano. 12 Perdónanos nuestras deudas, como también nosotros hemos perdonado a nuestros deudores. 13 Y no nos dejes caer en tentación, sino líbranos del maligno.”

Quiero que miremos que el Padre Nuestro no es una oración solamente para que la memoricemos y la recitemos.  La Oración del Señor es un patrón que nos muestra lo que es significante al relacionarnos con Dios.  Jesús nos estaba mostrando que a través de los temas de esta oración podemos llegar a tener comunión con Dios.  Por eso dijo que debemos de orar así, similarmente, o de la misma manera. 
Un pastor famoso llamado Henry Ward Beecher dijo: “Yo pensaba que el Padre Nuestro era una oración corta, pero al madurar, con la edad he visto la vida.  No creo que solo podamos recitarla.  Si una persona al orar el Padre Nuestro se detuviera en cada palabra y clamaría en completa devoción, le tomaría toda una vida.”


A través de esa serie queremos tomar las diferentes frases y ver como podemos ampliar estas declaraciones poderosas para tener nuestras vidas y almas conectadas a Dios.
La primera frase que encontramos es: Padre nuestro que estas en el cielo.  Vamos a tomar dos semanas para ver esta frase.  La semana que viene vamos a estudiar acerca de nuestro Padre Celestial, entonces hoy queremos estudiar la palabra “Nuestro”.


“Nuestro” es una sola palabra que cambia todo.  Esta simple palabra hace que todas nuestras vidas individuales sean expandidas a reconocer la realidad que compartimos algo poderoso.  Cuando “Mi” se convierte en “Nuestro” el mundo se hace más grande y a la vez entendemos que como individuos llegamos al lugar donde pertenecemos. 
La palabra “Nuestro” es una palabra profunda que cambia la dinámica de la oración.  Define como deberíamos de pensar y a la vez hablar de Dios.  Jesús no solo dijo “Mi Padre” o “Padre Mío” sino dijo “Padre Nuestro…”  Veamos como esa pluralidad corre a través de la oración. 

Mateo 6:9-13 (NVI) 

»Ustedes deben orar así:

»“Padre NUESTRO que estás en el cielo, 

santificado sea tu nombre,

10 venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo.

11 DANOS hoy NUESTRO pan cotidiano. 12 PERDONANOS NUESTRAS deudas, como también NOSOTROS HEMOS perdonado a NUESTROS deudores. 13 Y no NOS dejes caer en tentación, sino LIBRANOS del maligno.”

Jesús nos muestra que venimos ante Dios como individuos, pero a la vez vivimos una vida compartida con los demás.  Estamos unidos en los asuntos del alma.  


¿Qué significa cuando declaramos “Nuestro”?

1. 
El conocer a Dios involucra una proceso compartido.

Cuando declaramos Padre “Nuestro” estamos reconociendo que hay una fuente común de vida que ha sido revelada a la humanidad.  Puede que esto suene como algo simple, pero Dios nunca intentó que cada persona tuviera su propia versión de Dios.  El se revela en diferente maneras, y todos tenemos nuestra única experiencia (así como cada hijo tiene una relación única con sus padres, pero a la vez tienen en común a sus padres con sus hermanos).  Lo que Dios ha revelado de su naturaleza y voluntad es un fundamento común para que todos lo conozcamos y lo sigamos. 
El conocer a Dios no solo se trata de nuestras ideas y opiniones individuales, sino se trata de vidas unidas que han llegado a conocer al Dios que se ha revelado a nosotros.  El Padre Nuestro es la oración que ha unido al mundo en sus diversas tradiciones.  Esta oración ha transcendido las diferencias culturales, diferencias de raza y de educación. 

Aunque hoy en día hayan tantas diferencias doctrinales y aun hay debates acerca de cual iglesia esta en lo correcto cuando empezamos a decir: “Padre Nuestro que estas en el cielo”, descubrimos en nuestros corazones la verdad que nos une a todos a pesar de nuestras diferencias.

Yo le doy gracias que este es el corazón que tenemos en esta comunidad.  Nunca hemos tenido predicaciones que hablen mal de otras iglesias o denominaciones.  Por supuesto no estamos de acuerdo con todos, pero mientras se habla acerca del Evangelio de Jesús, nos damos cuenta que somos hermanos y tenemos el mismo Padre.
Desdichadamente hay sectas, e iglesias que se comportan como sectas.  Hay lugares que creen que tienen la verdad o un conocimiento especial.  
Para cuidarse se tienen que separar y asilar de lo demás.  Algunos aquí vinieron de iglesias así, donde les prohibían ir a otros lugares porque se iban a “contaminar”.  Quiero decirte que el estar abiertos a aprender de los demás nos protege.  Nos protege de no perdernos en nuestras percepciones limitadas.  
Por ejemplo, nosotros aprendemos mucho de Dios al leer la Biblia individualmente (lo tenemos que hacer como una disciplina diaria) pero al formar parte de una comunidad nos protegemos.  Al compartir juntos vemos que nuestro entendimiento es ampliado, porque no estamos limitados a nuestros pensamientos e interpretaciones.


Por eso es que es muy importante ser parte de un Grupo de conexión (expandir…)

La Biblia da varias ilustraciones acerca de cómo tenemos que vivir vidas unidas.  Una de ellas nos dice que:
· Somos unidos como un edificio lleno de la gloria de Dios.

Efesios 2:22 (NVI)

En él también ustedes son edificados juntamente para ser morada de Dios por su Espíritu.
Todos somos un templo juntos.  Un edificio no es una pieza grande, sino esta compuesto de muchas partes que están conectadas.  Un edificio tiene fundamento, cemento, madera, algunos ladrillos o estuco, vidrios, clavos, y muchas otras cosas.  Si no estas conectado al edificio no tendrás un apoyo.  Es como un edificio sin fundamento.  Fuimos diseñados para estar conectados y juntos reflejar la Gloria de Dios.  No fuimos diseñados a ser un pedazo de madera o un tubo de plomería que se quedó de sobra al lado en una construcción.

2. 
El pertenecer a Dios involucra una identidad compartida. 

Al declarar “Nuestro” estamos diciendo que no puedo conocer quien soy yo aparte de otras personas.  Si somos honestos la mayoría buscamos nuestro propio bienestar.  Podemos llegar a ser orgullosos y egocéntricos.  Por eso necesitamos a los demás.  Pertenecemos los unos a los otros.  No solo compartimos ciertos intereses comunes (como películas o equipos de deportes preferidos) sino tenemos un vinculo común.  Nuestra existencia surgió de la misma fuente.  Fuimos creados a imagen y semejanza a Dios.  Somos una familia.
Otra ilustración que nos da la Biblia nos muestra que

· Somos unidos como una familia llena de amor.

Efesios 2:19 (NVI)
Por lo tanto, ustedes ya no son extraños ni extranjeros, sino conciudadanos de los santos y miembros de la familia de Dios,
Nuestro vinculo común transciende nuestras diferencias.  Podemos vivir con unidad en medio de diversidad.  Porque tenemos la misma sangre.  Fuimos comprados por la sangre de Cristo.
Por supuesto no es fácil tener relaciones con personas que son diferentes a nosotros.  Aquí mismo, hoy tenemos personas de diferente géneros, edades, etapas en la vida, nacionalidades, nivel de educación, intereses, estado civil y afiliación política.   

Cada vez que declaramos que Dios es “NUESTRO” Padre declaramos que somos hijos de Dios y hermanos en Cristo.  Estamos declarando nuestra identidad.

3. 
El crecer en la naturaleza de Dios involucra una interacción compartida. 

Cuando declaramos que Dios es “NUESTRO” Padre estamos declarando que no estamos solos en el proceso de llegar a ser como él.  No podemos crecer en su naturaleza sin tener relaciones con otras personas.

Lo vemos en la misma naturaleza de Dios.  Dios eternamente esta unido como Padre, Hijo, y Espíritu Santo.  Ahí mismo vemos la importancia de la familia, relaciones, y comunidad.
Es fácil decir yo amo a todos.  Pero puede llegar a ser un ideal, porque no podemos crecer espiritualmente, ni en amor, si vivimos aislados de los demás.  Algunos piensan yo soy Cristiano, no necesito la Iglesia, puedo escuchar la radio, ir a conciertos y leer libros Cristianos.  Puedes hacerte muy cabezón, pero tu corazón no puede crecer si estas evitando a otros creyentes.  ¿Por qué dijo esto?  Porque el crecer en Dios tiene todo que ver con el amor.  No se puede amar a través de la radio o a través de un libro.  Tienes que tener personas en tu vida para amar. 
La Iglesia provee un lugar donde podamos crecer.  Puedes decir pero ahí solo hay hipócritas, bueno siempre hay lugar para otro hipócrita.  Todos escondemos quienes somos, todos aparentamos lo que nos somos.  Por lo tanto la iglesia es el lugar donde debiéramos de venir tal y como somos para poder crecer.  Si alguien hace algo que te duele, puedes reconocer, ellos estas en proceso así como yo lo estoy también.  JUNTOS VAMOS A CRECER.
En la Biblia hay una frase que se encuentra 58 veces en el Nuevo Testamento.  Es la frase: “los unos a otros” (puedes decirlo).  Dice ámense los unos a los otros.  Oren los unos por los otros.  Sírvanse los unos a los otros.  Ayúdense los unos a los otros.  Anímense los unos a los otros.  Estas son responsabilidades de la familia de Dios.  Se requiere que estemos conectados.  La Biblia dice no dejen de congregarse, porque fuimos creados para estar conectados a Dios y los unos a los otros.
Por un lado, el mundo esta conectado como nunca antes.  No importa lo que suceda en el otro lado del mundo, lo podemos ver o escuchar en segundos por medio de la tecnología.  Pero a pesar de esta conexión hay una gran desconexión en nuestras propias relaciones con nuestras familia, amigos, vecinos y hermanos en la iglesia.

Otra ilustración que nos da la Biblia dice que:

· Somos unidos como un cuerpo lleno de vida.
Romanos 12:4-5 (NVI)

Pues así como cada uno de nosotros tiene un solo cuerpo con muchos miembros, y no todos estos miembros desempeñan la misma función, 5 también nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.

Nosotros somos el cuerpo de Cristo.  Lo que Jesús hizo aquí cuando estuvo en cuerpo físico (el camino y hizo muchas cosas), bueno él lo quiere continuar haciendo a través de nosotros.  Nosotros somos su cuerpo.

Somos las manos, los pies, los oídos, los ojos, la boca, de Jesús.  Representamos su corazón y su amor a los demás.

Somos el mismo cuerpo pero todos somos diferentes.  Dios nos diseño de esta manera.  Todos somos útiles.  ¿Qué sucede cuando una parte del cuerpo esta desconectada?  ¡Se muere y el cuerpo no es el mismo!
Quiero en este día terminar haciéndote una pregunta.  Te ¿has comprometido a ser parte de una familia espiritual?  No tiene que ser aquí en la Comunidad Viña.  Puede que sea otra iglesia, no las miramos como competencia sino somos familia.  Aunque somos diferentes todos tenemos una función en el Reino de Dios.
Si te has comprometido a ser parte de esta familia quiero que entendamos que el compromiso no es algo casual.  Jesús quiere que reconozcamos el poder de la oración que dice: “Padre Nuestro que estas en el cielo”.

Esto significa que no podemos conocer a Dios en nuestros términos individuales.

Significa que si pertenecemos a Dios, pertenecemos a esta familia de la fe.

Significa que para crecer tenemos que estar conectados.
No vivamos vidas aisladas.  Nos necesitamos los unos a los otros.  Dios quiere que experimentes que significa tener una familia y un apoyo que nunca has tenido.  No es perfecto porque esta compuesto de otros humanos como tu, pero déjame decirte que el que no arriesga no gana.  Te invito a que tomes la decisión de intentar unirte a lo que Dios esta haciendo a través de su familia aquí en la tierra.
Oremos…
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