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Serie: Pasión por Dios, Compasión por otros                                                              
24 de septiembre del 2006 – Jimmy Reyes

Maravillosa Misericordia de Dios
INTRO: Buenas tardes.  Que bueno que pudo estar con nosotros en este dia  y juntos adorar a nuestro Senor Jesús.  Hoy seguimos con la segunda parte de la serie pasion por Dios, compasión por otros, estamos estudiando los valores de la iglesia.  En otras palabras las cosas que pensamos que son importantes ejercer en nuestro diario vivir.

La Comunidad Viña valora: LA MISERICORIDA DE DIOS.  Creemos que la misericordia de Dios es fundamental para todo lo que Él hace en nuestra salvación. No somos salvados por obras sino por su favor inmerecido, es decir, su gracia. Por esta razón, buscamos extender esa misericordia unos a otros.
Queremos ser una comunidad donde entendamos que somos salvos por Su misericordia y por eso Dios nos llama tambien a extender Su misericordia a otra gente.
Lo primero que queremos hacer en este dia es entender que es misericordia…

I.     Entendiendo la Misericordia de Dios

· El diccionario de la Real Academia Española define misericordia como: Virtud que inclina el ánimo a compadecerse de los trabajos y miserias ajenos.  
· Atributo de Dios, en cuya virtud perdona los pecados y miserias de sus criaturas.  

· La palabra misericordia viene de la unión dos palabras: Miseria y Corazon.  Entonces la misericordia es: el sentimiento por el cual la miseria de otro nos toca el corazón.  
· La palabra Hebrea en la Biblia por misericordia es checed que significa meterse dentro de la piel de otra persona, ver y experimentar la vida del punto de vista de la otra persona; moverse y actuar en nombre de la persona que esta lastimada. 

· Es un regalo dado a los culpables.  Es una palabra que se escucha en el sistema legal.  Despues que una conviccion se ha hecho, el jurado ha declarado al acusado culpable, y la sentencia ya se ha dado, entonces se ruega por misericordia.  El abogado diria mi cliente es una madre de 3 hijos pedimos misericordia de la corte. 

La misericordia no se encuentra en un estado de inocencia. Tampoco se pide antes de la sentencia.  Cuando se pide por misericordia en el sistema legal lo unico que uno puede depender es en la esperanza de la misericordia.
Entonces veemos que la misericordia envuelve la compasión y el perdon.

Cuando los primeros misioneros llegaron a Alberta, Canada, fueron opuestos por el jefe principal de los Indios Cree llamado Maskepetoon.  Pero luego el respondio al evangelio y acepto a Jesús.  Algun tiempo después, un miembro de la tribu Blackfoot mato a su papa.  Maskepetoon fue al pueblo donde vivia el asesino y demando que lo traeran a el.  Confrontando al hombre culpable le dijo: has matado a mi padre, ahorra tu seras mi padre.  Cabalgaras mi mejor caballo y te pondras mi mejor ropa.  Lleno de asombro y remordimiento el enemigo dijo: Mi hijo, ahora me has matado a mi.  
El odio de su corazon habia sido completamente borrado pero el perdon y misericordia del jefe de los indios.  Esto es un illustracion de que significa la misericordia…

Todos queremos experimentar misericordia en nuestra vida.  Todos pecamos, todos cometemos errores tal vez no hemos matado a alguien como en la illustracion, pero si necesitamos la misericordia.  

Por eso necesitamos a Jesús en nuestro corazon para poder existir en la:
II.    Existiendo en la Misericordia de Dios

Efesios 2:4-9

Pero Dios, que es rico en misericordia, por su gran amor con que nos amó, 5 aun estando nosotros muertos en pecados, nos dio vida juntamente con Cristo (por gracia sois salvos), 6 y juntamente con él nos resucitó, y asimismo nos hizo sentar en los lugares celestiales con Cristo Jesús, 7 para mostrar en los siglos venideros las abundantes riquezas de su gracia en su bondad para con nosotros en Cristo Jesús. 8 Porque por gracia sois salvos por medio de la fe; y esto no de vosotros, pues es don de Dios; 9 no por obras, para que nadie se gloríe.

Este versiculo dice que la salvacion es por la misericordia de Dios, no por nuestras buenas obras…  Las obras son el resultado de nuestra salvacion no es la razon de nuestra salvacion.  Muchos pensamos que Dios tiene un grande pizarron para hacer cuentas con las obras que hacemos.  Si hacemos cosas buenas nos da un punto, si hacemos cosas malas nos quita puntos.  Agunos dias tenemos puntos positvos y otros dias puntos negativos.  Nuestra meta es tener muchos puntos cuando muramos para obtener el premio de la salvacion.  Pero no es asi…  


Lo unico que tenemos que hacer es reconocer…
· Reconociendo nuestra necesidad de misericordia:

Nuestra mayor necesidad es por misericordia.

Si nuestra mayor necesidad era información, Dios hubiera enviado un educador.

Si nuestra mayor necesidad era la tecnología, Dios hubiera enviado un cientifico.

Si nuestra mayor necesidad era el placer, Dios hubiera enviado un actor
Si nuestra mayor necesidad era el dinero, Dios hubiera enviado un economista

PERO COMO NUESTRA MAYOR NECESIDAD ES MISERICORDIA, DIOS ENVIO UN SALVADOR

C.S. Lewis dijo Dios da donde mira manos vacias.  El hombre que tiene las manos llenas con diferentes cosas no puede recibir el regalo.  La personas que piensan que en sus propias fuerzas pueden hacerlo, no pueden recibir el regalo de la gracia de Dios.  
Debemos de saber que solos no podremos alcanzar misericordia.  Es reconocer el vacio en nosotros y después recibir a Jesús en nuestro corazon entonces podremos vivir en la misericordia de Dios


· Recibiendo a nuestro misericordioso Dios:

Para recibir misericordia debemos primero saber que Dios es misericordioso. Debemos creer que la misericordia del Dios es ilimitada, gratis y, a través de Jesús Cristo nuestro Señor, disponible ahora para nosotros en nuestra situación actual.


Hebreos 4:16 (La Biblia de las Americas)

Por tanto, acerquémonos con confianza al trono de la gracia para que recibamos misericordia, y hallemos gracia para la ayuda oportuna.

Dios ve nuestra necesidad y siente por nosotros por lo tanto, él actúa; Él tiene misericordia por nosotros: 1) Reteniendo su juicio. 2) Proveyendo la manera para que podamos ser salvos. Cuando Jesús murió, él murió por nuestros pecados. Él tomó nuestros pecados sobre Él y pago el juicio por nuestros pecados. 

La gran misericordia del Dios es que: 1) El permitió que Jesucristo, su hijo, mueriera por nosotros. Él permitió que su propio hijo llevara el castigo de nuestros pecados por nosotros.  Y 2) El nos ama tanto que él perdonará nuestros pecados si confiamos solamente en Cristo.


Al recibir la misericordia debemos de reposar en la..
· Reposando en la promesa de la misericordia de Dios:

Oh sea, ya no vivir nuestras vidas en culpabilidad, y hacer las obras por temor sino vivir nuestra vida en agradecimiento y amor comprometidos a Dios.
Veamos algunas promesas de la misericordia de Dios:


Lamentaciones 3:22-23 (Reina-Valera 1995)

Que por la misericordia de Jehová no hemos sido consumidos, porque nunca decayeron sus misericordias; 23 nuevas son cada mañana.¡Grande es tu fidelidad!

Cada dia se nos da una segunda oportunidad para empezar la vida de nuevo.  


Salmos 136:26
Alabad al Dios de los cielos, Porque para siempre es su misericordia.

Su misericordia nunca terminara.  

Proverbios 28:13 (Reina-Valera 1960)

El que encubre sus pecados no prosperará; Mas el que los confiesa y se aparta alcanzará misericordia.
No hay nada que tu puedas hacer que Dios no pueda perdonar si lo confiesas y te apartas.  Reposa en esa promesa…
En el cuarto siglo en corea un padre tuvo dos hijos.  El mayor era muy estudioso y llego a ser el presidente del tribunal (oh sea el juez mayor de la tierr).  El menor fue era un rebelde y llego a ser un deliquente y fugitivo.
Un dia el hijo menor fue capturado y fue llevado ante la corte enfrente de su hermano mayor como juez.  Todos pensaron: No sera encontrado culpable porque todos sabian cuanto el hermano mayor amaba a su hermano menor.

Cuando terminto el enjuicio era muy claro que el hermano menor era culpable y para la sorpresa de todos el hermano mayor declaro la pena de muerte.

La noche antes de la ejecución, el hermano mayor fue a la prision y cambio lugar con el hermano menor.

El hermano menor salio libre de la carcel y camino al cerro para mirar los acontecimientos de la prision.  No creia que ejecutaran al presidente del tribunal.  

A las 4 de la mañana hubo una procesión y el hermano mayor fue ejectuado como si fuera el hermano menor.

El hermano menor lleno de remordimiento corrio del cerro y golpio la puerta de la prision deiciendo: Yo soy Kim el criminal.

Las autoridadaes lo vieron y dijieron: No conocemos a nadie llamado Kim que este culpable de crimen.  Vete de aquí.

Esa es la misericordia de Dios.

Hemos sido encontrados culpables por la ley, pero Dios mismo en su hijo Jesús ha tomado la pena de muerte en nuestro lugar.  Los requisitos de la ley han sido cumplidos por el mismo JUEZ.
¿Verdad que la misericordia de Dios es tan maravillosa?

Nuestro pecado no cambia el poder de Dios.  Su misericordia siempre es más grande que el pecado.  Por eso debemos de descansar en nuestro caminar espiritual sabiendo que somos salvos no por nuestras obras sino por la gracia de Dios.  
No solo basta entender la misericordia de Dios y exister en la misericordia de Dios.  Dios nos llama a extender Su misericordia:

III.    Extendiendo la Misericordia de Dios
Jesús se hizo humano para que pudieramos ver a Dios.  Con Jesús, la misericordia es el estandar de nuestro juicio y la medida de nuestra conducta.  


Lucas 6:36 (Reina-Valera 1960)

Sed, pues, misericordiosos, como también vuestro Padre es misericordioso.

El extender misericordia de tu parte te identifica no sólo con lastimados sino con Dios el Padre. Nunca te pareces mas a tu Padre Celestial que cuando extiendes misericordia. 

La clave para ser misericordioso es primero reconocer nuestra propia necesidad por misericordia y pedirla a Dios.  Al recibir la misericordia de Dios desarollamos una naturaleza misericordiosa.

No podemos ser realmente misericordiosos sin expresar compasión.

· Mostrando misericordia a traves de la compasión:
En Lucas hay una historia de un hombre judio que fue asaltado por ladrones y dejado medio muerto en la calle.  Un sacerdote paso por el camino lo vio y paso de largo, un levita hizo lo mismo.  Pero un samaritano lo vio y fue movida a misericordia.  Se acerco, le vendo sus heridas lo llevo al meson para que fuese cuidado.   Aunque los religiosos vieron al hombre herido no le ayudaron.  Un samaritano que aun eran odiados por los judios fue el que tuvo misericordia y compasión.
Nosotros debemos de compartir la buenas noticias de la misericordia de Dios con los culpables, convictos, desesperados y desamparados que solo han escuchado juicio, ira, y condenación.


Miqueas 6:8 (NVI)

¡Ya se te ha declarado lo que es bueno! Ya se te ha dicho lo que de ti espera el Señor: Practicar la justicia, amar la misericordia, y humillarte ante tu Dios.

Alguien le pregunto a la Madre Teresa porque siempre te miras tan alegre al pesar de todo la dificultad y muerte alrededor de ti.  Ella respondio: NADA DA MAS GOZO QUE CUANDO EXTIENDES MISERICORDIA A ALGUIEN QUE ESTA MUY LASTIMADO.  La verdadera misericordia da un gozo genuino.

Cuando vino Jesus la religion llena de culpabilidad y verguenza fue reemplazada con una relacion de amor y misericordia que trae libertad y gozo.  Desafortundamente los religiosos no entienden esa libertad y gozo.
El no dar misericordia a otros viene de la raiz del orgullo y arrogancia.  Se dice que el orgullo es como el mal aliento- todos saben quien tiene el mal aliento excepto el que lo tiene.
La misericordia es dar a las personas mas de lo que ellos merezcan.  
Mateo 5:7

Bienaventurados los misericordiosos, porque ellos alcanzarán misericordia.

Jesus enseñó que la misericordia a los hombres trae misericordia de Dios.  La misericordia es satisfacer las necesidades de la gente en las situaciones que enfrentan. No es solamente sentir compasion pero demostrar compasion, no sólo compadeciéndose sino ofreciendo una mano para ayudar también. El carácter verdadero de la misericordia consiste en dar - dando compasión, dando ayuda, dando tiempo, dando dinero, darse un mismo y dar perdón. La misericordia es: “La compasión que hace que uno ayude al débil, el enfermo, o los pobres.  Hay una satisfacción profunda que no podemos conseguir en ningun otro lugar que cuando invertimos nuestras vidas en ayudar a otros.

El ser misericordioso implica no sólo compadecerse de quienes sufren miserias, sino también saber perdonar de corazón a quienes nos ofendieron con actos “miserables”.
· Mostrando misericordia a traves del perdon:
En Mateo hay una historia de una persona que fue perdonada de una deuda muy grande por su rey porque el pidio misericordia. Es librado de su deuda  (approx. 10 millones de dollares pero en los tiempos de Jesús) entonces en la calle se encuentra con alguien que le debe menos dinero (approx. 20 dollares), como no le puede pargar lo mete a la carcel.  El rey se da cuenta de lo que hizo y le pregunta no debias tu tambien tener misericordia de tu consiervo, como yo tuve misericordia de ti?  Entonces su senor, enojado lo metio a la carcel para que fuera torturado.  
A veces nosotros somos que esta persona.  Dios nos ha perdonado tanto… hemos encontrado misericordia pero se nos hace muy difil el perdonar a otros por sus ofensas.  Si no mostramos misericordia a otros seremos torturados por nuestro propio amargura y enojo
Alguien dijo, “El hombre que se rehusa mostrar misericordia destruye la puente en que el mismo tiene que crucar.

El reconocer nuestra necesidad de la misericordia de Dios para nuestros pecados nos ayudara a mostrar misericordia a los que han pecado contra nosotros.

Que Dios nos ayude a extender su misericordia a través del perdón y compasión.  

Le pido que se ponga de pie en este día y oremos juntos… 
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