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La Bendición del Padre

Una pregunta que muchos hacen es, como humanos será que somos buenos o malos.  Creo que es una pregunta muy interesante y no tan fácil de responder.  Porque en un sentido hay algo grande en todos nosotros y a la vez vivimos con tanta vergüenza y egoísmo.

Este es el dilema de nuestras vidas… vivimos entre la persona ideal y la persona real… también vivimos entre la negación y la desesperación.

Cuando Dios nos mira, El mira aun más profundo… Al crear al ser humano a Su imagen y semejanza Dios declaró que su creación no solo era buena, ¡sino muy buena!  Pero las Escrituras nos dicen que nosotros escogimos vivir lejos de Dios… Entonces la pregunta no debería de ser si somos buenos o malos… Dios hace otra pregunta y es… Donde estas... en otras palabras, donde estas en relación a Mi.  La verdad es que nuestra naturaleza fundamental como hijos de Dios ahora ha sido definida por la vergüenza y una falsa imagen… a través del pecado, el amor ha sido remplazado por el temor… y hemos empezado a vivir exiliados de la fuente de la verdadera vida.

Por lo tanto ahora tratamos de encontrar quienes somos a través de la cosas que hacemos o tenemos… tratando de alcanzar posiciones o acumular dinero… o tener amantes… Quiero decirte que no eres definido por lo que haces o tienes sino viene al saber de quien eres…. A quien le perteneces…

Los sociólogos han notado que nosotros llegamos a ser lo que la persona más importante en nuestra vida piensa de nosotros… Dios sabe que como humanos le hemos dado las espaldas y que hemos dejado que cosas falsas nos definan… hemos adorado la creación en vez del Creador… nos hemos dado a ídolos y esto incluye siendo nuestros propios ídolos.

El problema no es que simplemente no hacemos lo que deberíamos de hacer… sino que no sabemos quienes somos… No estamos viviendo de acuerdo a quien realmente somos.

Esto es lo que Jesús describió en la historia que vimos la semana pasada y que queremos seguir estudiando en este día…
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)Vean conmigo Lucas 15:11-19 (NVI)
 Ün hombre tenía dos hijos —continuó Jesús—.12 El menor de ellos le dijo a su padre: "Papá, dame lo que me toca de la herencia." Así que el padre repartió sus bienes entre los dos.13 Poco después el hijo menor juntó todo lo que tenía y se fue a un país lejano; allí vivió desenfrenadamente y derrochó su herencia.14 »Cuando ya lo había gastado todo, sobrevino una gran escasez en la región, y él comenzó a pasar necesidad.15 Así que fue y consiguió empleo con un ciudadano de aquel país, quien lo mandó a sus campos a cuidar cerdos.16 Tanta hambre tenía que hubiera querido llenarse el estómago con la comida que daban a los cerdos, pero aun así nadie le daba nada.17 Por fin recapacitó y se dijo: "¡Cuántos jornaleros de mi padre tienen comida de sobra, y yo aquí me muero de hambre!18 Tengo que volver a mi padre y decirle: Papá, he pecado contra el cielo y contra ti.19 Ya no merezco que se me llame tu hijo; trátame como si fuera uno de tus jornaleros."

Quiero notar que el saber que Dios es nuestro Padre no es una simple metáfora…
Al llamarle a Dios Padre (Papa) no estamos diciendo que nuestra relación con El se parece a nuestra relación con nuestros padres terrenales.  Estamos diciendo lo opuesto.  Estamos diciendo que nuestra relación con nuestros padres terrenales pueden parecerse a la relación que el Padre a tenido con su eterno hijo… Dios no es “como” un papa… Aun no es un padre… El es EL Padre… Cuando le llamamos papa esto transciende todo lo que conocemos… todo lo que hemos experimentado con los padres de este mundo. (Patrick Henry Reardon)

J.I. Packer es un teólogo de 84 años y me gusto lo que dijo… El dijo que uno puedo resumir todo el Nuevo Testamento con una frase… Es la revelación que el Creador es nuestro Padre.  Siguió diciendo… Si quieres saber cuanto una persona capta el Cristianismo mira si realmente reconoce a Dios como su papa y se reconoce como un hijo/a de Dios.  

Desdichadamente así como el hijo menor nos sometemos a otras tentaciones… a otros dioses… a otras voces… tratamos de encontrar quienes somos en falsas identidades…  Yo soy el hijo prodigo cada vez que busco mi identidad y el amor incondicional en los lugares donde jamás se encontraran.

Jesús describió como el hijo prodigo recapacita…
 (
4
)
1. Todo empieza cuando uno reconoce su verdadera identidad.

 (
2
)Una de las frases importantes de este pasaje se encuentra en el versículo 17
Por fin recapacitó
Esto frase podría ser mejor traducido como… reconoció quien era… Jesús sabia que mientras una persona esta lejos de Dios no es quien realmente es… Así como el hijo estaba lejos de casa también estaba lejos de su verdadera identidad…

Cuando el hijo prodigo expresó las palabras… Ya no merezco que se me llame tu hijo… Reconoció que había perdido su dignidad como hijo, pero por otro lado, al reconocer que había perdido su dignidad le ayudo a reconocer que ha sido un hijo…

Cuando deseó ser tratado como un cerdo… se dio cuenta que no era un cerdo… sino un ser humano… un hijo del Padre… Esto fue la decisión que le ayudó a vivir en vez de morir… Cuando se dio cuenta que él era hijo, pudo empezar a escuchar el susurro del Padre llamándole hijo, regresa a casa…

Aquí esta la centralidad de nuestra identidad… NO empieza con reglas ni ritos religiosos… sino con una verdadera relación con Dios… Debemos de recordarnos quienes somos… que fuimos diseñados a ser…

En la película Lion King el cachorro Simba cree que mató a su papa y huye una tierra lejana y allí trata de vivir... vive sin ninguna expectativa sobre el… pero también sin identidad… Después un mono lo llama al río para que se mirara en el río y descubra quien realmente es… El mira el reflejo de su Papa y se aleja en vergüenza… las nubes del cielo se parten y escucha la voz del cielo que dice: “Acuérdate quien eres.”

Así como Simba… y el hijo prodigo… debemos de recordarnos quienes somos… pero así como Simba y el hijo prodigo… tenemos que regresar…
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Lucas 15:20-24 (NVI) 
Así que emprendió el viaje y se fue a su padre. »Todavía estaba lejos cuando su padre lo vio y se compadeció de él; salió corriendo a su encuentro, lo abrazó y lo besó.21 El joven le dijo: "Papá, he pecado contra el cielo y contra ti. Ya no merezco que se me llame tu hijo."22 Pero el padre ordenó a sus siervos: "¡Pronto! Traigan la mejor ropa para vestirlo. Pónganle también un anillo en el dedo y sandalias en los pies.23 Traigan el ternero más gordo y mátenlo para celebrar un banquete.24 Porque este hijo mío estaba muerto, pero ahora ha vuelto a la vida; se había perdido, pero ya lo hemos encontrado." Así que empezaron a hacer fiesta.
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2. El arrepentimiento es el primer paso a casa

Otra traducción dice Y levantándose, fue a su padre. 
Esto describe lo que Jesús nos dice que es el primer paso para acercarnos al Padre… El arrepentimiento… esto significa darnos la vuelta… 

Imagínate lo que el hijo estaba pensando al acercarse a casa… No importa que tan difícil sea el regresar a casa… quiero decirte que la bendición será aun más grande…  No hay nada más bello en la vida que ser restaurado al Padre..

La historia podría haber acabado allí… El hijo regresa a casa… nos dejaría a nosotros para que pensáramos… el papa le dio una paliza… fue el ridículo del pueblo…
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)Pero veamos:
3. La respuesta del Padre misericordioso
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)20b Todavía estaba lejos cuando su padre lo vio y se compadeció de él; salió corriendo a su encuentro, lo abrazó y lo besó.

Aquí llegamos al corazón del Padre para nosotros…
¿Sabes que Dios siente por ti? aun cuando le has dado las espaldas… cuando te has ido lejos…
El esta esperando con compasión… desea abrazarte y besarte… Esto no lo digo yo sino, el hijo de Dios… 

El hijo perdido le dice al papa por lo menos déjame que sea un siervo… pero déjame decirte que él ahora no va a regresar diciéndole al Padre que es lo que tiene que hacer… El Padre le interrumpe su discurso… porque el hijo ES hijo…
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)4. La restauración de la bendición y la relación con el Padre
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Veamos lo que el Padre hace por el hijo…
Le da las mejores ropas. Esto significa que fue restaurado con honor… El padre cubrió la pobreza y la vergüenza del hijo con su mismo honor… El no pidió que le trajeran cualquier ropa… sino la mejor ropa… probablemente le pertenecía al mismo padre…  Esto describe lo que Jesús hace por nosotros… El cambia nuestras vestiduras de vergüenza y nos viste de justicia… 

Le da un anillo. Esto significa que su autoridad fue restaurada… Ahora podía funcionar como el representante del Padre…  

Le trae calzado… Las Sandalias significan que fue restaurado como hijo… no seria un esclavo o jornalero…  solo los hijos de las familias recibían calzado…

Y el padre hace una fiesta… y dice traigan al ternero más gordo… El ternero más gordo solo se comía en ocasiones especiales… Este ternero probablemente podría haber alimentado a todo el pueblo… Tacos de asada para todos…

Esto es lo que el Padre hace cuando nosotros nos arrepentimos y nos acercamos a El… Wow que bello… 

Algunos tenemos dificultad de recibir esta gracia inmerecida… otros se convencen que es lo que merecen porque son buenas personas… Jesús describió que había un hijo mayor… Se molestó porque el Papa estaba celebrando que el hijo menor había regresado a casa…  Le reclamó al papa que él el le había estado sirviendo y el padre nunca le hizo una fiesta… El padre le explicó que todo lo que El tenia le pertenecía… pero el hijo mayor se rehúsa a entrar a la casa a disfrutar con el Papa… El se definió por lo bueno que el era y lo malo que su hermano era… y no de quien eran… Esto describe a aquellos que están siempre viendo lo malo en otros… y creen que ellos son mejores porque siguen “perfectamente” la Palabra de Dios…

Pero quiero decirte que en esta historia hubieron tres hijos… el menor, el mayor… y el hijo de Dios… quien contó la historia… 
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5. La provisión ha sido dada para que podamos ser hijos de Dios.
Por medio de Jesús podemos ser llamados hijos…
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)Juan 1:12 (NVI)
Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios.

Jesús sabe lo que significa ser un hijo de Dios… El ha vivido bajo esta bendición…
Cuando Jesús se bautizó hubo una voz del cielo que dijo: Éste es mi Hijo amado; estoy muy complacido con él.

Por medio del pecado todos hemos perdido nuestra identidad… vivimos en maldición… Pero aquí esta la Buena Noticia… Jesús tomó la maldición sobre El... El restauró la bendición.
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)Gálatas 3:13-14 (NVI)
Cristo nos rescató de la maldición de la ley al hacerse maldición por nosotros, pues está escrito: «Maldito todo el que es colgado de un madero.»14 Así sucedió, para que, por medio de Cristo Jesús, la bendición prometida a Abraham llegara a las naciones, y para que por la fe recibiéramos el Espíritu según la promesa.

La bendición del Padre es restaurada por gracia… El mandó a su perfecto Hijo eterno… para que Jesús transfiriera su bendición sobre nosotros… y así recibiéramos la vida y nuestra identidad restaurada…

Termino con esta pregunta… Quien eres… esta pregunta no se responde al decir yo soy bueno o malo… sino soy hijo de Dios… Soy de El…
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Si nunca has recibido al Hijo de Dios… a Jesús en tu vida… puedes unirte al hijo menor para recibir la gracia del Padre en este día.

Algunos tal vez ya recibimos a Jesús pero no hemos conocido el corazón ni la bendición de nuestro Padre…

Hoy Dios quiere que nos veamos como hijos de El… El te dice hoy… regresa a casa… te estoy esperando…
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