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Serie: Lo Que Dios Quiere Saber
28 de septiembre del 2014 – Jimmy Reyes

¿Dónde Estabas?
La mayoría de nosotros tenemos preguntas que quisiéramos que Dios nos respondiera.  Podemos tener preguntas profundas como: ¿Por qué hay sufrimiento en el mundo?  ¿Por qué estoy aquí? O ¿Cómo surgieron las cosas a la existencia?  Yo también tengo preguntas.  Puedo ser vulnerables con ustedes, ¿verdad?  Una de las preguntas en mi lista de las 10 preguntas que tengo para Dios es: ¿Por qué esta tan rica la pizza, pero a la vez nos engorda tanto?  ¿Por qué?  Tenemos preguntas que Dios nos responde, pero también tenemos algunas preguntas que no vamos a poder tener las respuestas en esta tierra.

Nosotros no somos los únicos con preguntas, a través de esta serie que hemos titulado: Lo Que Dios Quiere Saber estamos viendo que Dios también tiene preguntas para nosotros.  Muchas veces no nos gustan estas preguntas porque son difíciles de responder, porque revelan nuestra verdadera naturaleza que puede ser egoísta y esta en busca de control.  Al final del día, las preguntas reflejan el corazón de amor y compasión de Dios hacia nosotros.

Hoy también tenemos otra preguntas profunda que vamos a estudiar, pero primero quiero darnos el contexto de lo que estaba sucediendo cuando la pregunta fue hecha.
La Biblia nos comparte la historia de un hombre llamado Job que era muy rico, tenia una familia grande y tenia mucho ganado.  Era un hombre recto e intachable que honraba a Dios y vivía apartado del mal (Job 1:8). En un día Job recibió cuatro mensajes con malas noticias.  Había perdido su ganado, sus sirvientes y diez hijos habían muerto.  En un día literalmente lo perdió todo.  A pesar de todo esto mientras estaba en luto oró y bendijo a Dios.  
Si todo esto no era malo, las cosas se pusieron peor.  Le salieron llagas dolorosas en todo su cuerpo (de sus pies hasta su cabeza).  Las personas más cercanas as él no le ayudaron mucho.   Su propia esposa le dijo, maldice a Dios y muérete.  Algunos de los amigos de Job lo visitaron y estaban haciendo un magnifico trabajo apoyándolo durante su tiempo de luto hasta… que abrieron su boca.  Los que han pasado pérdidas saben lo que es tener personas que no saben como confortar y dicen cosas tontas en tiempos difíciles.  Sus amigos creían que Job había pecado y que Dios lo estaba juzgando por eso les estaba sucediendo todo esto.

Con todo el sufrimiento y las interacciones con las personas más cercanas a él, Job creció a ser sarcástico e impaciente.  Se enojó con Dios porque él miraba que la gente malvada estaba prosperando pero la gente inocente sufría.  Job quería confrontar a Dios para quejarse.  Aun quería llevar a Dios a alguna corte para cuestionarlo.

Job 31:35-37 (NTV)

»¡Si tan sólo alguien me escuchara! Miren, voy a respaldar mi defensa con mi firma. Que el Todopoderoso me responda; que escriba los cargos que tiene contra mí. 
36 Me enfrentaría a la acusación con orgullo, y la llevaría como una corona. 37 Pues le diría exactamente lo que he hecho; vendría ante él como un príncipe.

Podemos pensar que Job es un poco gracioso por querer llevar a Dios a una corte para cuestionarlo, pero ¿cuántos de nosotros nos hemos encontrando en el mismo dilema?  Así como Job quería hacer el trabajo de Dios, nosotros también queremos hacer el trabajo de Dios y aun creemos que lo podemos hacer mejor en ciertas maneras.   
Podemos ser tan insolentes… ¡Merecemos tanto!  ¿Por qué sufrimos?  ¿Por qué no hemos logrado todo lo que deseamos en la vida  ¿Por qué Dios no hace lo que le pedimos que haga? 
Igual que al Diablo en el cielo y después con Adán y Eva en el Jardín del Edén, nosotros somos tentados a querer ser como Dios.  Buscamos el conocimiento, el poder y el control.  Muchos queremos tener una teología o entendimiento de Dios y la vida que podamos explicar lógicamente y defender para siempre estar correctos.  Algunas personas quieren conocer todo lo del universo y la creación y pueden perder lo que es más importante y significante al estar atascados en los detalles.  Hay gente que cree que Dios creó todo en literalmente 7 días como dice la Biblia, mientras que otros hablan de 7 temporadas.  Déjame decirte algo… Tu y yo no estuvimos ahí cuando sucedió.  Podemos hablar acerca de las diferente teorías pero no perdamos el enfoque.  Dios es el Creador y todo lo que hizo nos muestra su poder milagroso. 
Job tenia muchas preguntas para Dios.  El probablemente quería darle algunos consejos a Dios.  Mira, Dios, ya he sufrido lo suficiente… Mira soy un buen hombre… Cuanto más tengo que sufrir… Ya haz algo para resolver todo mi situación… 
¿Cómo le respondió Dios a Job?  En ninguna parte del libro de Job vemos que Dios le respondió sus preguntas.  No solo no le respondió, sino Dios le preguntó no solo una, dos o tres, sino más de 60 preguntas a Job.  No te preocupes no vamos a leerlas todas, se encuentran en 4 capítulos del libro de Job.  Pobre Job probablemente se sintió de la misma manera que me siento yo cuando me esposa se acerca y me dice: Jimmy tenemos que hablar y empieza con lo que parece ser el mismo numero de preguntas que Dios le hizo a Jacob.

Bueno leamos una porción de las preguntas que Dios le hizo a Job.
Job 38:1-7 (NVI)

El Señor le respondió a Job desde la tempestad. Le dijo: 2 «¿Quién es éste, que oscurece mi consejo con palabras carentes de sentido? 3 Prepárate a hacerme frente; yo te cuestionaré, y tú me responderás. 4 »¿Dónde estabas cuando puse las bases de la tierra? ¡Dímelo, si de veras sabes tanto! 5 ¡Seguramente sabes quién estableció sus dimensiones y quién tendió sobre ella la cinta de medir! 6 ¿Sobre qué están puestos sus cimientos, o quién puso su piedra angular 7 mientras cantaban a coro las estrellas matutinas y todos los ángeles gritaban de alegría?

Dios se acercó a Job con su poder que parecía ser como una tormenta. Como hombres solo podemos enfocarnos en una sola cosa (¿verdad que sí mujeres?)  Solo una pregunta a la vez, pero ¿todas estas preguntas?  ¿Puedes imaginarte la cara de Job?  Sí me gusta la primera pregunta: ¿Dónde estabas cuando puse las bases de la tierra?  Estoy pensando usar algo similar con mi hijo Jacob que tiene 4 años.  El es muy inteligente y a veces quiere tener la ultima palabra.  Definitivamente voy a usar esta frase la próxima vez que él tenga la ventaja.  Jacob, ¿dónde estabas cuando tu madre y yo te concebimos?  Aja, ¿quién es tu papa?  ¡Yo gano!  Hay orden de nuevo en la casa…

Parece que Dios esta siendo antipático, inconsiderado y actuando sin compasión, pero a través de las preguntas a Job, y a nosotros, él quiere que captemos sin duda alguna algo sumamente importante.  Dios continua deseando que nosotros captemos esta verdad hoy también.
A través de la pregunta: ¿Dónde estabas cuando puse las bases de la tierra? Vemos que…
1. Dios quiere que sepamos que El es eterno.


Salmos 90:2 (NVI)

Desde antes que nacieran los montes y que crearas la tierra y el mundo, desde los tiempos antiguos y hasta los tiempos postreros, tú eres Dios.


Por supuesto no estuvimos presentes cuando Dios fundó las bases de la tierra, pero él sí estuvo.  La Biblia dice que Dios es el mismo ayer, hoy y para siempre.  El es el infinito Dios quien es fiel a sus promesas.  El no fue creado, ¡él es el YO SOY!  En un mundo donde hay tantos altos y bajos, él es estable, seguro y digno de nuestra confianza.  


2. Dios quiere que sepamos que El es sabio.


Romanos 11:33-36 (NVI)

¡Qué profundas son las riquezas de la sabiduría y del conocimiento de Dios! ¡Qué indescifrables sus juicios e impenetrables sus caminos! 34 «¿Quién ha conocido la mente del Señor, o quién ha sido su consejero?» 35 «¿Quién le ha dado primero a Dios, para que luego Dios le pague?» 36 Porque todas las cosas proceden de él, y existen por él y para él. ¡A él sea la gloria por siempre! Amén.

El planeó la creación.  Las primeras preguntas que Dios le hizo a Job comparten acerca de como planeó todo como un contratista general.   


Vs. 5-6 de Job 38 dicen: ¡Seguramente sabes quién estableció sus dimensiones y quién tendió sobre ella la cinta de medir! 6 ¿Sobre qué están puestos sus cimientos, o quién puso su piedra angular

Esto nos muestra que la tierra no fue una accidente, tampoco nuestras vidas son accidentes.  Dios ha planeado muchas cosas con su sabiduría y conocimiento.  Hay muchas cosas que no podemos captar como creaturas finitas, pero él sí lo comprende todo.
3. Dios quiere que sepamos que El es poderoso.


Romanos 1:20 (NVI)

Porque desde la creación del mundo las cualidades invisibles de Dios, es decir, su eterno poder y su naturaleza divina, se perciben claramente a través de lo que él creó, de modo que nadie tiene excusa.

Miremos algunas preguntas que Dios le hizo a Job:

· ¿Acaso la lluvia tiene padre?¿Ha engendrado alguien las gotas de rocío? 

· ¿Acaso puedes atar los lazos de las Pléyades, o desatar las cuerdas que sujetan al Orión? 

· ¿Conoces las leyes que rigen los cielos? ¿Puedes establecer mi dominio sobre la tierra?

· ¿Eres tú quien señala el curso de los rayos? ¿Acaso te responden: “Estamos a tus órdenes”?

· ¿Eres tú quien alimenta a los cuervos cuando sus crías claman a mí y andan sin rumbo y sin comida??

· ¿Le has dado al caballo su fuerza? ¿Has cubierto su cuello con largas crines?

· ¿Acaso por tus órdenes remonta el vuelo el águila y construye su nido en las alturas?

Wow, nuestro Dios mantiene el orden con su fuerza y poder.  ¿Por qué quiere Dios que Job y nosotros reconozcamos que él es eterno, sabio y poderoso?  Bueno si Dios tiene estos atributos, y si él creó el mundo y mantiene el orden, significa que él es suficiente capaz de cuidarnos.  A pesar de nuestras circunstancias, él sabe que es lo mejor para tu vida y la mía.  Aun si sentimos que nuestra vida es injusta, o si no estamos satisfechos porque no tenemos todas las respuestas a nuestras preguntas, él sigue siendo Dios y es digno de nuestra adoración. 


En la Comunidad Viña creemos que la adoración debería de ser nuestra más alta prioridad y llamado que debemos de valorar.  Somos animados a declarar que nuestro Dios es digno de adoración a través de nuestros cantos, pensamientos, palabras y obras.  Fuimos creados para honrar y glorificar su nombre.  La adoración al Padre tiene que ser nuestra motivación para todo lo que hacemos en la vida.
Veamos como Job respondió a todas la respuestas que Dios le hizo…  
Job 42:1-6 (NVI)

Job respondió entonces al Señor. Le dijo: 2 «Yo sé bien que tú lo puedes todo, que no es posible frustrar ninguno de tus planes. 3 “¿Quién es éste —has preguntado—, que sin conocimiento oscurece mi consejo?” Reconozco que he hablado de cosas que no alcanzo a comprender, de cosas demasiado maravillosas que me son desconocidas. 4 »“Ahora escúchame, que voy a hablar —dijiste—; yo te cuestionaré, y tú me responderás.” 5 De oídas había oído hablar de ti, pero ahora te veo con mis propios ojos. 6 Por tanto, me retracto de lo que he dicho, y me arrepiento en polvo y ceniza.»


En la respuesta de Job vemos: ¿Cómo podemos vivir una vida de adoración?

Primero… 

1. Necesitamos humillarnos y reconocer que somos creaturas frágiles y finitas.  

En el libo de Santiago dice que nuestra vida en la tierra es como la niebla que esta aquí por un momento y luego se desaparece.  Esto debería de humillarnos.  No estuvimos ahí cuando Dios creó el universo.  Aun dile al que esta a tu lado: Tu no eres el centro del universo.  Respóndele: Lo se, pero tampoco tu eres el centro (wow se sintió bien para los que están casados, ¿verdad?… recibieron consejería matrimonial gratis).  ¡Dios es el centro de todo! 
Lo más rápido que nos demos cuenta de esta verdad, lo más rápido que podremos rendir nuestras vidas a Dios y experimentar la vida abundante. Nosotros somos finitos pero él es infinito.
Esto nos lleva a nuestro segundo punto sobre una vida de adoración… 

2. Necesitamos acercarnos con asombro y reverencia ante el Dios Creador.

Debemos de dejar lugar en nuestras vidas para estar asombrados y maravillados.  Esto es algo que se a perdido en nuestras sociedad porque creemos que tenemos la respuestas para todo.  Creemos que lo entendemos todo y hemos perdido la inocencia de nuestra niñez que podía creer las cosas sin tener que usar la lógica.   Dejemos que Dios nos revele algunas cosas, pero esta bien vivir con un sentido de fe y misterio también.  

Estamos tan ocupados, por eso tenemos que tomar tiempo para salir a la creación y dejar que la creatividad de Dios nos asombre.  ¿Cuándo fue la ultima vez que tomaste un tiempo para ver las estrellas y la luna en la noche y pensaste wow nuestro Dios es asombroso?  Podemos adorarlo en el silencio y meditar en él, también  podemos cantar en voz alta proclamando: ¿Quién como tú, Señor, Dios Todopoderoso… Tuyo es el cielo, y tuya la tierra; tú fundaste el mundo y todo lo que contiene. (Salmos 89:8, 11). 

Esto nos lleva a reconocer que para vivir una vida de adoración…
3. Necesitamos confiar en Dios y crecer en intimidad con El.


Me gusta mucho lo que Job le respondió a Dios en el versículo 5 del capítulo 42

De oídas había oído hablar de ti, pero ahora te veo con mis propios ojos.
Job había escuchado de Dios pero ahora lo había visto con su propios ojos.  En ese momento Job seguía sufriendo. Dios no le había respondido sus preguntas, pero la presencia de Dios era más que suficiente para Job. 

Una vida de adoración nos dirige a tener una vida que confía en Dios y quiere crecer en intimidad con él.  Yo he pasado temporadas difíciles en mi vida.  Hay tantas preguntas que todavía tengo y no he recibidos las respuestas.  Lo único que puedo hacer es abrazarme de la presencia de Dios.  Sabes yo confío en él.  Confío que él quiere lo mejor para mi.  Confío que a través de las dificultades me esta madurando y perfeccionando.  Confío que pase lo que pase su presencia me sostendrá.  
Esto no ha sido fácil, me ha hecho morir en muchas áreas, pero internamente al pasar tiempo en soledad, silencio y adoración he podido sentir paz.  Todavía tengo muchas de las preguntas que empiezan con ¿por qué?  ¿Por que he pasado esto?  ¿Por qué a mi? etc.   Pero en su misericordia Dios me ha respondido a la preguntas que empiezan con ¿cuánto?  El me ha mostrado: ¿cuánto lo necesito? y ¿cuánto él me ama?  Esto honestamente es más que suficiente. 

Cuando Job primero escuchó acerca de sus pérdidas, vemos en Job 1:20b-21 (NVI)

… luego se dejó caer al suelo en actitud de adoración. 21 Entonces dijo: «Desnudo salí del vientre de mi madre, y desnudo he de partir. El Señor ha dado; el Señor ha quitado. ¡Bendito sea el nombre del Señor!»

A pesar de todas la dudas y las preguntas que tenia, Job pudo seguir confiando en Dios y adorando su Santo nombre. 

Hay tantas preguntas que podemos tener hoy.  Algunos aquí tal vez están pasando una temporada muy difícil que es injusta.  
Quiero animarte a que no te rindas, no pierdas la esperanza, levanta tus manos y tu corazón y di: El Señor ha dado; el Señor ha quitado. ¡Bendito sea el nombre del Señor!»  Te animo a que le digas: Yo confió que eres Dios y confió que me sacarás adelante.

Entonces terminemos con un tiempo de silencio.  Tomemos un tiempo para humillarnos delante de Dios y reconocer nuestra futilidad.  También meditemos y llenemos de asombro al pensar que tan grande y poderoso es nuestro Dios.  Toma este tiempo para confiar en él en las cosas que no entiendes.  Vamos a tomar este tiempo de silencio y luego vamos a terminar con una declaración de adoración.  Vamos a levantar nuestras voces y proclamar: Rey eterno, inmortal, invisible, al único Dios, sea honor y gloria por los siglos de los siglos. Amén. (1 Tim. 1:17).

Oremos…
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