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Serie: La Buena Vida
2 de octubre del 2016 – Jimmy Reyes

Una Vida Con Llamado
La semana pasada iniciamos una nueva serie titulada: La Buena Vida.  Queremos ver ¿Qué Es La Buena Vida?
¿Cuáles son las cualidades que al final del día (y al terminar nuestra vida) traen la más profunda satisfacción… 

¿Será que es tener una vida llena de cosas acumuladas?

¿Será una vida con la libertad para no hacer nada?


Usualmente decimos…. Awww esta es la buena vida cuando hablamos de algo que nos gusta hacer… Por ejemplo estando acostado en una hamaca con un bello paisaje de un pueblo hermoso en algún país Latinoamericano… o estando sentado en una silla, descansando en un playa… Uno diría Awww esta es la Buena vida… dígalo conmigo.  La semana pasada el pastor Brad al compartir la primera enseñanza preguntó que le falta a esta foto… El estaba hablando acerca de comunidad, y dijo faltan personas para compartir la experiencia, pero yo se que cuando él preguntó que hace falta en esta foto, algunos aquí pensaron faltan unas coronas jajaja… Esta foto se parece a los anuncios de las cervezas coronas, ¿verdad?  Bueno, nuestro enfoque en la vida tiene que ser buscar coronas, pero ¡las coronas de los cielos! 
El descansar y el viajar son buenas cosas, nos pueden satisfacer por un momento, pero no dan la buena vida.  Estos son momentos para descansar o para conocer nuevos lugares.  La buena vida es más que momentos que nos ayudan a quitarnos de la rutina de la vida, la buena vida es lo que verdaderamente satisfice al final del día y al fin de nuestra vida.

En esta serie vamos a ver cualidades que nos ayudan a tener un buena vida.  Quiero decirte que tal vez no es lo que a veces estamos buscando, y yo se que no es lo que el mundo esta buscando.  Queremos entonces ver cual es la buena vida en el Reino de Dios.   En esta serie queremos ver 5 cualidades que ofrecen la buena vida.

La semana pasada al celebrar nuestro decimo aniversario vimos que consiste de una vida conectada

Hoy queremos ver que consiste de una vida con llamado

Y las próximas semanas vamos a ver que consiste en tener:

Una vida de carácter
Una vida de compasión
Y una vida de contribución.

Yo creo que la buena vida no se encuentra al ser seres autónomos y separados.  Si se encuentra en nosotros, se encuentra al reconocer el llamado que tenemos.  No se encuentra en nuestra propia existencia, sino se encuentra al abrazar la fuente de vida y amor.  La buena vida es una vida con llamado, es cuando escuchamos y respondemos al llamado que Dios tiene para cada una de nuestras vidas.

De una perspectiva eterna, aparte de Dios, somos personas que nos estamos muriendo viviendo en un planeta que también se esta muriendo.  Esto es lo que Dios ha descrito… La vida humana inició en un jardín donde la vida estaba unida a Dios.  Luego los primeros humanos buscaron ser sus propios dioses y desobedecieron a Dios y fueron separados, fueron echados fuera del jardín.

Larry Crabb escribió, “Desde que Dios sacó a Adán y Eva del jardín los seres humanos hemos vivido en un ambiente que no es natural, en un mundo que no fue diseñado para nuestras vidas.  Fuimos creados para disfrutar de un jardín sin malas hierbas, relaciones sin roces, compañerismo sin distancia.  Algo no esta bien, y lo sabemos, en este mundo y dentro de nosotros.  En lo profundo de nuestro ser nos sentimos que estamos fuera de nuestro nido, siempre terminando el día en un motel, nunca en casa.”
Nos encontramos clamando por justicia, buscando la transcendencia, anhelando tener relaciones saludables, somos atraídos por la belleza, pero nunca podemos ser totalmente satisfechos por lo que encontramos. Es en esta condición que Dios nos empieza a llamar a experimentar su vida.
Vemos que inició con Abraham en tiempos muy antiguos.  Dios lo llamó y al hacerlo cambió el curso de la historia mundial.  
Veamos… Génesis 12:1 (NVI)

El Señor le dijo a Abram: «Deja tu tierra, tus parientes y la casa de tu padre, y vete a la tierra que te mostraré.

Dios lo llamó a algo nuevo al formar una nueva nación por la cual Dios iba a redimir a todo el mundo.  Luego Dios siguió revelándose por cientos de años (lo vemos en el Antiguo Testamento) hasta que llegó la promesa.  Dios envió al Mesías a este mundo… un Salvador que trajo la naturaleza de Dios en forma humana.  Al estar en la tierra, Jesús empezó a llamar vidas ante él.
Veamos lo que sucedió en…
Mateo 4:18-22 (NVI)
Mientras caminaba junto al mar de Galilea, Jesús vio a dos hermanos: uno era Simón, llamado Pedro, y el otro Andrés. Estaban echando la red al lago, pues eran pescadores. 19 «Vengan, síganme —les dijo Jesús—, y los haré pescadores de hombres.» 20 Al instante dejaron las redes y lo siguieron. 21 Más adelante vio a otros dos hermanos: Jacobo y Juan, hijos de Zebedeo, que estaban con su padre en una barca remendando las redes. Jesús los llamó, 22 y dejaron en seguida la barca y a su padre, y lo siguieron.

Primero leemos este llamado y creemos que es raro que estos hombres se fueron con alguien extraño… ¿No les dijeron sus padres que no hablaran con gente extraña?  Jesús no era un extraño, Jesús ya había enseñado como un rabí y era probable que ya habían personas siguiéndole, de esa muchedumbre, él escogió y llamó a 12 discípulos.  Fue el poder de su llamado que cambió sus vidas.


Imagínate la persona que la gente reconocía como alguien que fue enviado del cielo los llamó para ser compañeros cercanos.  Eso puede ser bello y a la vez difícil para muchos de comprender, porque podemos temer las expectativas.… Pero piensa en esto, una vida sin demandas no tiene significado.  Si alguien demanda algo saludable de ti significa que te toma en serio, que eres incluido.
Mateo 11:28-30 (NVI) 
»Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso. 29 Carguen con mi yugo y aprendan de mí, pues yo soy apacible y humilde de corazón, y encontrarán descanso para su alma. 30 Porque mi yugo es suave y mi carga es liviana.»
Miren Dios nos llama a cada uno de nosotros.  Muchas veces nos enfocamos en la pregunta ¿si creemos en Dios?, pero tal vez la pregunta más profunda es: ¿si Dios cree en nosotros?  Ese es el poder del llamado, Jesús nos imparte la realidad transformante, Dios cree en ti.

Entonces veamos
El Poder y el Proceso del Llamado de Dios…  

1. El llamado de Dios nos lleva a experimentar una vida verdadera, abundante y eterna.  

Una cosa resalta del llamado de Dios hacia Abraham, los discípulos y cada otra experiencia… es un llamado de la vida como se conoce a una nueva dimensión.  Si creemos que Dios simplemente se convierte en una fuente que nos puede ayudar en la vida como la conocemos vamos a encontrarnos frustrados.   El llamado de Dios no va a mejorar nuestra vida egocéntrica.  El llamado de Dios no va a simplemente ser un ajuste o va a ser algo que agregamos a la vida. 
Dios nos esta llamado a vivir un vida que va más allá de este mundo.  El nos esta llamando a experimentar su vida verdadera, abundante y eterna.


Jesús dijo,

Juan 10:10 (NVI)
El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia.


Yo creo que muchas veces dejamos que nuestra religiosidad apague nuestro verdadero llamado.  Nosotros creemos en restricciones que sofocan la vida, pero Dios nos esta proveyendo algo mucho más grande.  Vemos que llamó a Abraham de lo familiar a experimentar algo que nunca se imaginó.  Los primeros doce discípulos también experimentaron una vida que jamás se hubieran imaginado al ser llamados a conocer íntimamente a Jesús y a tener la mejor aventura de la vida.

Nadie más nos puede llamar a llegar a ser quien realmente somos.  Esto nos lleva al segundo punto… 

2. El llamado de Dios es el mayor privilegio y honor.

¿Quien eres?  A menudo creemos que la respuesta se encuentra en como la vida nos nombra al decirnos porque somos valiosos… como debemos de ver nuestros cuerpos… que tipo de identidad tenemos que tener.  Viene de nuestros padres… maestros… amigos… la cultura de celebridades… y nuestra vocación.  Cuando Dios nos llama, su voz transciende todas las otras voces.  ¿Como crees que cambió la vida de Abraham?, ¿su existencia? ¿Su significado?  El fue llamado amigo de Dios.
Jesús también le dijo a sus discípulos ya no los llamo siervos sino los llamo amigos.  No hay ningún honor más grande en el mundo. Piensa en todos las metas que buscamos cumplir para tener significado… piensa en todos los fracasos que nos definen… La voz de Dios es más grande que todas estas cosas, pero todo esta centrado en él y no en nosotros.
Esto es significante cuando Jesús se preparó para enviar a los discípulos después de estar tres años con ellos, les recordó…


Juan 15:16 (NVI)

No me escogieron ustedes a mí, sino que yo los escogí a ustedes y los comisioné para que vayan y den fruto, un fruto que perdure. Así el Padre les dará todo lo que le pidan en mi nombre.

El llamado de Jesús esta arraigado en Dios.  Se originó en Dios… El lo inició, fue su decisión… Mira que honor que te ha llamado a ti y a mi.  

3. El llamado de Dios es personal pero crece en comunidad.  

Dios llamó individualmente a Abraham y luego a los doce discípulos.  Cada uno tuvo que responder personalmente.  Es un llamado muy personal. Pero Dios usa a otras personas para ayudarnos, para discernir juntos la voluntad de Dios y para desarrollar el llamado que tenemos.  Necesitamos gente que se una a nuestra jornada.  
La semana pasada vimos la importancia de la comunidad.  Entonces piensa si ¿tienes gente alrededor de ti que pueden ayudarte a desarrollar tu llamado?  Por eso es importante no dejar de congregarnos, pero quiero que pensemos más que reunirnos el domingo donde podemos entrar y salir sin formar relaciones significativas.  Podemos unirnos a un grupo de conexión donde podemos seguir profundizando en las cosas de Dios y aprender a ser una familia espiritual.  Todos necesitamos personas en nuestras vidas que pueden compartir y apoyar el llamado que tenemos.  Entonces cada llamado es personal pero crece en comunidad.

4. El llamado de Dios inicia con dirección más que una destinación.  

La fe no es ciega, pero a la vez no es una calculación que lo sabe todo.  A Abraham le dijo Dios, Ve a la tierra que te mostraré… A los 12 discípulos les dijo “síganme” sin dar mucha claridad a donde iban.  El llamado de Dios inicia con dirección y dependencia y ultimadamente nos lleva a la mayor destinación.  Somos llamados a vivir la mejor aventura con Jesús.  No siempre sabemos todo lo que va a pasar ni a donde nos va a llevar Dios, pero somos llamados a confiar en el paso a paso.  Es una aventura de fe.  A veces somos llamados a amar a alguien, después a orar por sanidad por una persona, otro día llamados a perdonar.  Hay tantas cosas que podemos hacer para unirnos a Dios y ver su vida impactar otras vidas.
Y por ultimo… 
5. El llamado de Dios nos confronta a responder. 

No podemos quedarnos sin responderle a Dios.  Aun no podemos quedarnos con un tal vez te sigo… O te sigo mientras las cosas salgan como yo quiera.  Abraham dejó su tierra para seguir el llamado de Dios. Los 12 apóstoles lo dejaron todo.  En ¿que maneras has respondido al llamado de Dios en tu vida?
¿Que estas haciendo con el llamado?

Si estas siguiendo al Dios vivo, en ¿que maneras estas dejando que él guie tus pasos?

Tu has sido llamado por Dios para ver y experimentar cosas grandes.  Has sido llamado para depender de él y seguirle en la mayor aventura de la vida.  El llamado de Dios es mucho más grande que venir a una reunión y tratar de vivir vidas mejores al no decir malas palabras y ser menos corajudos.  

El llamado de Dios es para experimentar su vida y unirnos a lo que él esta haciendo en este mundo.  Tal ves nunca has tomado la decisión de seguir su llamado.  Tal vez un día dijiste sí, pero te encuentras que ahora realmente estas siguiendo tu propia visión y prioridades en la vida.

Hoy te animo a que le respondas sí al llamado y que te prepares para recibir la vida abundante y realmente depender de él para ver su poder fluir a través de ti a los demás.


Oremos… 
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