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Serie: El Llamado                                                                         

7 de octubre del 2007 – Jimmy Reyes

 Descubriendo Comunidad Divina
Hoy quiero comenzar haciendote algunas preguntas…
¿A que perteneces?

¿Qué tan conectado/a estás a algo más grande que tu misma persona?

Una de las paradojas sorprendentes de la cultura actual es la crisis de conexión.

Nunca antes en este mundo se ha experimentado el nivel de conexión posible que en los últimos 10 años.  Se ha convertido en un mundo de globalización… una potencial de conexiones ilimitadas… esta la habilidad de conectarnos a cualquier persona en el planeta a cualquier tiempo.  

Pero a la misma vez nunca antes la gente se ha sentido tan desconectada… aislada… sola.

Sociólogos y psicólogos están tratando de explicar la crisis obscura y profunda que esta aislando la vida moderna actual.

Una actriz norteamericana muy famosa Winona Ryder encuentra que aun en la fama hay soledad.  Ella dijo, “Cuando yo tenia 18 años, yo estaba manejando a las dos de la mañana, llorando de soledad y temor.  Maneje cerca de una tienda que tenia revistas donde vi el tapete de la revista Rolling Stone que tenía mi foto y decía Winona Rider: La mujer con más suerte del mundo.  Y allí, yo estaba sintiéndome mas sola que nunca.”

Otra persona famosa, Sheryl Crow, una cantante dijo, “No quiero vivir el resto de mi vida sola.  Este es el único temor que tengo.”

Yo pienso que todos podemos unirnos a este sentimiento de ellas.  Realmente no es la fama o el dinero que anhelamos sino es el pertenecer a algo.  Es una necesidad fundamental en el ser humano… el querer pertenecer es ultimadamente un deseo espiritual.  Algo que es mas grande que nosotros.
Hay algo muy simple en esta jornada de pertenecer....

La búsqueda por conexión es la búsqueda que tenemos en común

Podemos ver que la raíz de la palabra comunidad es común…

Aquí esta el reto…  La pérdida de la conexión espiritual trae la tendencia que nos identifiquemos a través de diferencias que trae destrucción.
Desde maneras de vestir y hablar…a club sociales y pandias… a rivalidades étnicas y nacionalismo… Estamos tan sedientos de encontrar quienes somos… de pertenecer… Muchas veces nuestra identidad es reducida a identificarnos con un sub-grupo… como soy guatemalteco o chileno… esto no solo puede que sea destructivo pero nos desagradara… es muy frágil para proveer la profunda conexión que anhelamos.

La alternativa es simple desminuir nuestra diferencias… tener una idea errónea de identidad común… como el comunismo… que realmente no sirve sin una perspectiva de Dios.

Nuestra necesidad es de descubrir el poder pertenecer ha algo donde hay unidad en medio de diversidad.

Que es precisamente lo que Dios tenía en mente:

Colosenses 1:19-20 (NVI)

Porque a Dios le agradó habitar en él con toda su plenitud 20y, por medio de él, reconciliar consigo todas las cosas, tanto las que están en la tierra como las que están en el cielo, haciendo la paz mediante la sangre que derramó en la cruz.

Que es lo que Dios esta queriendo reconciliar en Cristo… TODAS LAS COSAS… esto nos habla de la unidad.  Donde en el centro de todo esta Jesús.

Efesios 1:5 (NVI)
Nos predestinó para ser adoptados como hijos suyos por medio de Jesucristo, según el buen propósito de su voluntad

Dios quería una familia.  Por esto estamos aquí.  El quería hijos e hijas.  Y la Biblia habla que el planeo todo en el universo para que pudiéramos nacer, para que pudiéramos compartir su gloria, para que pudiésemos ser parte de Su familia.

Nuestra experiencia de familia es lo que forma nuestro sentido de pertenecer… nos sirve como el punto de referencia en nuestro lugar en el mundo. (Ej. Difícil perder a un padre/madre)

Para algunos de nosotros, nuestra experiencia de familia ha sido buena hemos podido probar lo que Dios intento que la familia fuera… para otros de nosotros… al pensar en la palabra familia trae sentimientos de rechazo, violencia y aislamiento.  Y nos ha dejado con un deseo de conectarnos a otros sin saber como hacerlo.

Todos queremos pertenecer… Pero quiero decirte que donde el mundo y tu familia ha fracasado… Dios te dice bienvenido.


Hebreos 2:10-11 (NVI) 
En efecto, a fin de llevar a muchos hijos a la gloria, convenía que Dios, para quien y por medio de quien todo existe, perfeccionara mediante el sufrimiento al autor de la salvación de ellos. 11Tanto el que santifica como los que son santificados tienen un mismo origen, por lo cual Jesús no se avergüenza de llamarlos hermanos

Al reconciliarnos al verdadero Padre de Todo… Jesús nos da la bienvenida como hermanos y hermanas.

La Biblia entera, el libro entero, es la historia de Dios creciendo una familia.  De eso se trata... de una familia eternal. (Ej. Aeropuerto- una ojeada a la reconciliación eterna)

¿Qué es lo que tenemos en común que nos ayuda a descubrir verdadera conexión y comunidad?

1. La Comunidad Divina está enrraizada en nuestro centro común

Todo esta centrado alrededor de Dios…  Dios es una Comunidad divina… una Comunidad del Padre- Hijo- y el Espíritu Santo… Toda la vida nació para reflejar Su imagen...
Dios es la fuente y fuerza del universo… en el podemos descubrir la belleza de unidad en diversidad… un Dios en 3 personas con diferentes funciones
Dios nos llama a unirnos a El y a su familia:

1 Pedro 2:9-10 (NVI)  

Pero ustedes son linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable. 10Ustedes antes ni siquiera eran pueblo, pero ahora son pueblo de Dios; antes no habían recibido misericordia, pero ahora ya la han recibido.

Una identidad corporal… en Dios.  (Pueblo escogido, real sacerdocio, nación santa)
Para descubrir la realidad de comunidad divina mi identidad centrada en mi mismo tiene que ser reemplazada por una identidad centrada en Dios.  Muchos queremos tener comunidad pero nunca hemos negado nuestro individualismo.  Hay una diferencia entre individualismo e individualidad:
Individualismo es una manera de vivir separado sin conexión….  
Individualidad refleja la belleza de diversidad… pero una diversidad que vive dentro de la vida común del pueblo de Dios.

(esto tambien es lo que para muchos puede traer dificultad en el matrimonio…. o sea uniendonos pero viviendo con nuestra individualidad… es amar y respetar a mi conyuge en sus diferencias sin querer tratar de cambiarlos a que se parescan a nosotros)
En lo espiritual, somos todos llamados a unirnos a la misma historia de Dios… la historia de misericordia y aceptación.  Donde Dios nos llama a El tal y como somos para unirnos a una familia para un propósito.


2. La Comunidad Divina está enrraizada en nuestra causa común.

Desde el principio Dios le dio a la raza humana propósito… pero el enemigo de nuestras almas nos engaño para que pensáramos que podíamos encontrar nuestro propio propósito….

El mismo que vino como serpiente hacia Adán y Eva… vino ante Jesús en el desierto.  Y tentó a Jesús ¿con que? Un propósito diferente.  

El enemigo sigue viniendo al desierto de nuestras almas para robar nuestro propósito.  Si somos llamados a vivir autónomos en nuestro propio busque… entonces hemos entrado a vivir en el plan del enemigo.

Abraham fue llamado para que de el naciera un pueblo definido como el pueblo que Dios usaría para bendecir a todo el mundo.

Jesús dijo… Sígueme y serás pescadores de hombres… también dijo eres la luz del mundo… la sal de la tierra… y mando a los discípulos y a nosotros a proclamar y demostrar el Reino de Dios.

La Comunidad divina esta enraizada en la causa común.  Fuimos formados para formar parte de algo más grande que nosotros mismos...
¿Quienes piensas que desarrollan una amistad profunda?  Los que juntos pelean por una causa… (Ej. Amigos en la Guerra, matrimonio-al realizar que la pelea no es en contra de ellos mismos sino en contra de la dificultad)


3. La Comunidad Divina está enrraizada en nuestra confianza común.

Cuando nos damos cuenta que somos un equipo… peleando por una causa... nos damos cuenta que nos tenemos que confiar el uno al otro.  Este es el tipo de vida que Jesús nos esta llamando a vivir.


Filipenses 2:1-4 (NVI)  
Por tanto, si sienten algún estímulo en su unión con Cristo, algún consuelo en su amor, algún compañerismo en el Espíritu, algún afecto entrañable, 2llénenme de alegría teniendo un mismo parecer, un mismo amor, unidos en alma y pensamiento. 3No hagan nada por egoísmo o vanidad; más bien, con humildad consideren a los demás como superiores a ustedes mismos. 4Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.

La esencia de confianza que crea y nos une a la divina Comunidad es la habilidad de entrar en el mundo de otro y ayudarle. 
La confianza común comienza en mi vida cuando puedo hacer un lugar en mi alma por otra persona… 
Lo vemos otra vez en 1 Pedro 2:17 (NVI)

Den a todos el debido respeto: amen a los hermanos

Esto es lo que Dios quiere que hagas… Dios quiere que tú ames a tu familia espiritual ¿Por qué? Algunas razones son porque:

1. Supera las limitaciones de nuestra familia física.

2. Nos hace mas como Dios, porque Dios es amor. 

3.   Revela una realidad eterna. Nuestra unidad en medio de diversidad refleja la vida centrada en Dios.
Pienso que hay tres pasos naturales para poder descubrir divina Comunidad 
Descubriendo Comunidad Divina incluye…

1.  Escogiendo pertenecer (Siendo Miembros) 

La Comunidad empieza tomando la decisión de pertenecer… este es el nivel mas básico.
Efesios 2:19 (NVI)

Por lo tanto, ustedes ya no son extraños ni extranjeros, sino conciudadanos de los santos y miembros de la familia de Dios

Estas palabras realmente transforman vidas…. Imagínate a los griegos y gentiles que recibían a Cristo… nunca podrían ser judíos parte del pueblo de Dios… siempre viviendo como extranjeros…  tal vez tu te sientes como extranjero en este país…

Aquí vemos que el pueblo de Dios ya no esta definido por ser judío sino por ser reconciliado a Dios.  Tú y yo… si estamos reconciliados a Dios a través de Jesús… tenemos una nueva ciudadanía… con todo el pueblo de Dios por toda la eternidad… ciudadanos del cielo… del reino de Dios.

Otras bellas palabras del versículo: somos miembros de la familia de Dios

Dios no tiene huérfanos… cuando venimos a Él y somos reconciliados inmediatamente somos parte de su familia.

La vida Cristiana no es solo creer sino es pertenecer… y tú y yo tenemos que escoger el pertenecer.  Dios quiere que tú tomes esta decisión.

Romanos 12:5 (NVI)

También nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.

Yo se que las palabra membresía puede ser una palabra con connotación negativa… pero ¿sabias que la palabra originalmente fue una palabra Cristiana?  Salio de este versículo de la Biblia.  Hoy se usa para ser miembro de club… pero la Biblia habla de ser miembro del cuerpo de Cristo.  Así como la mano es un miembro que tiene que estar conectada al cuerpo.
Muchas veces no queremos ser parte de una organización… y entiendo eso, pero debemos de pensar de la iglesia no como organización sino como un organismo… algo vivo…  que es formado conforme lo que Dios esta haciendo a traves de la gente de la congregación.
Los órganos del cuerpo si no están conectados morirán… La iglesia es el cuerpo de Cristo tenemos que reconocer el significado de esto.  Y querer conectarnos… no dejar de congregarnos.

2.  Escogiendo contribuir (Siendo Colaboradores)

El ser socio o colaborador significa que tengo que contribuir a las necesidades de la familia de Dios.

Dios no nos acerca al cuerpo para ver que voy a sacar…  sino fuéramos parásitos… sino Dios quiere hacer una diferencia a través de tu vida.

Hoy es difícil experimentar comunidad porque somos muy dados al ser consumidores…. La mentalidad es yo soy un cliente… y tengo que ver donde me van a dar el mejor producto… esto funciona para comprar un carro… pero no para formar una comunidad.  En vez de ser consumidores tenemos que ser contribuidores…

Es bello el poder compartir tu corazón... pero trae más satisfacción el poder hacer de tu parte… Esto es el significado de Comunidad…


1 Corintios 3:9a (NVI)

En efecto, nosotros somos colaboradores al servicio de Dios

Algunos de ustedes tal vez tuvieron el sueño de pertenecer a un equipo de fútbol que ganaría el mundial… pero déjame decirte que eres parte del equipo mas poderoso y grande de todo el mundo… la iglesia de Cristo.  Lo que hacemos perdurara para siempre.

Para formar parte del equipo tienes que encontrar cual es tu lugar en el equipo... donde vas a contribuir… donde esta tu posición en el campo…


Efesios 4:16 (NVI)

Por su acción todo el cuerpo crece y se edifica en amor, sostenido y ajustado por todos los ligamentos, según la actividad propia de cada miembro.

Circula las palabras cada miembro…  tu tienes responsabilidades… tienes que estar comprometido al cuerpo de Cristo a esta comunidad se es donde Dios te ha llamado a crecer.                Y por ultimo: 


3.  Escogiendo compartir (Siendo Amigos)

La Biblia dice que no es bueno que el hombre este solo… En otras palabras, fuimos creados para ayudarnos… La vida no esta para vivirla sola… necesitas amigos.

Hechos 2:44 (NVI) Todos los creyentes estaban juntos y tenían todo en común:

Quiero que notes dos cosas en este versículo… no puedes desarrollar amistades sin 1. Estar junto (reunirte) y 2. Sin compartir (tener las cosas en común)

¿Qué tenemos que compartir? Voy a mencionar 3 cosas

1. Nuestros hogares 

1 Pedro 4:9a (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Reciban en sus casas a los demás

No dice solo si son bonitas… sino reciban a otros… 

¿Porque demos de compartir nuestros hogares?  Porque no puedes realmente conocer a alguien en una reunión grande…  solo lo puedes hacer en un grupo pequeño… al venir a la reunión los domingos podemos adorar juntos, aprender juntos, celebrar juntos… pero no podemos conocernos mas o intimamente.

Sabias que por los primero 300 años del Cristianismo no había edificios... las reuniones se llevaban a cabo en los hogares…

Quiero animarte a que trates de conectarte en un grupo de conexión…  y si no hay uno cerca de ti… habla conmigo para ver si podemos abrir uno en tu hogar o cerca de ti.


2. Nuestras experiencias
Proverbios  27:17 (NVI)
El hierro se afila con el hierro,  y el hombre en el trato con el hombre.





 

Hay mucha sabiduría en poder aprender de las experiencias de otras personas… no tienes tiempo para cometer todos los errores tu mismo… Todos somos ignorantes pero en diferentes temas… 

3. Nuestros problemas 

No fuimos diseñados para enfrentar los problemas solos
Gálatas 6:2 (NVI) 

Ayúdense unos a otros a llevar sus cargas, y así cumplirán la ley de Cristo.
Una gran bendición que tenemos todos es de ayudar a otros con sus necesidades.

La Biblia dice… llorar con lo que lloran y regocijar con los que se regocijan…

En este día queremos concluir con algo muy profundo que representa la comunidad de Dios… es compartir de la santa cena… 


1 Juan 3:16 (NVI)

En esto conocemos lo que es el amor: en que Jesucristo entregó su vida por nosotros. Así también nosotros debemos entregar la vida por nuestros hermanos.
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