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 Serie: Pasión por Dios, Compasión por otros                                                              
8 de octubre del 2006 – Jimmy Reyes

Ayudas para nuestra jornada espiritual
INTRO: La fe cristiana es una jornada espiritual.  En la vida hay muchos misterios sin conocer, muchos atajos donde podemos meternos en problemas, muchas preguntas sin respuestas.  Aun a veces hasta parece ser que estamos perdidos en nuestro caminar espiritual.  

A veces nos sentimos como Chuck (el personaje retratado por Tom Hanks) en la película Castaway: perdidos y sin esperanza.  En esta película Chuck un empleado de Fedex es perdido en una isla cuando el avión de la compañía cae del cielo.  El trata varias maneras de poder ser encontrando y de poder sobrevivir.  Pasa muchos años perdido, solo y sin esperanza.  Pero al fin un día puede escapar la isla.

*Algunos años atrás durante el Superbowl, Fedex tuvo un comercial que era una broma hacia la película Castaway.  Un empleado de Fedex que se parecía a Tom Hanks todo sucio y descuidado, llega a una puerta con un paquete en sus manos.

Cuando la mujer abre la puerta, el le explica que sobrevivió 5 años en una isla desierta y durante este tiempo el cuido de este paquete para poder traérselo a ella.  Ella le agradece.  Pero el esta curiosa de que esta en el paquete que ha protegido por años.  El dice: ¿Puedo preguntar que estaba en el paquete?

Ella lo abre y le enseña que estaba dentro del paquete.  Ella dice oh, no era nada.. Solo un teléfono celular, un satélite que indica tu posición global, una brújula, un purificador de agua y algunas semillas. 
Como el contenido de este paquete, los recursos para el crecimiento e intimidad con Dios están disponibles para todos los cristianos.  La pregunta es, ¿Vas a usarlos?
Lo bueno es que no estamos solos en nuestro caminar.  Dios nos ha dado las herramientas para poder caminar bien. Dios nos ha dado su Palabra para que sea nuestro mapa.  Pero no solo tenemos un mapa sino también tenemos un guía quien es el Espíritu Santo que esta a nuestro lado diariamente para mostrarnos el camino a la verdad.  Hoy veremos como conocer a Dios y crecer en nuestra jornada espiritual a través la Biblia y con el poder del Espíritu Santo.

La Comunidad Vina Valora: LA PALABRA DE DIOS Y SU SANTO ESPÍRITU.  

Honramos las Escrituras y la consideramos  como la Palabra viva de Dios, la cual gobierna y nos guía en fe y conducta. Queremos entender su aplicación práctica y profética para moldear nuestras vidas. Dependemos del trabajo y dones del Espíritu Santo quien nos guía para alcanzar sus propósitos.


I. Transforma tu caminar a través de la Palabra de Dios. 
La Biblia es el libro más popular del mundo.  En los Estados Unidos cada hogar tiene un promedio de 3 Biblias.  Desafortunadamente sin usar…

Salmo 1:1-3 (NVI)

Dichoso el hombre que no sigue el consejo de los malvados, ni se detiene en la senda de los pecadores ni cultiva la amistad de los blasfemos, sino que en la ley del Señor se deleita, y día y noche medita en ella. Es como el árbol plantado a la orilla de un río que, cuando llega su tiempo, da fruto y sus hojas jamás se marchitan. ¡Todo cuanto hace prospera!

La Biblia es revelación de Dios.  Ella ha sido inspirada por Dios.  O sea es infalible.  Es la verdad absoluta.  Dios quiere cambiarnos a través de su Palabra: La Biblia no solo cambia vidas sino cambia comunidades y países:
*Escuché algo que paso durante la segunda guerra mundial donde un soldado de los Estados Unidos estaba en una isla del pacifico. Donde los nativos eran caníbales.  Cuando llego uno de los nativos le mostró su Biblia con orgullo.  El soldado le dijo con arrogancia y orgullo nosotros ya superamos esa etapa.  Y el nativo se sonrió y le dijo menos mal que nosotros no le hemos superado porque usted hubiera sido nuestro almuerzo…

Nicky Gumbel dice: Hoy en día hay mucho interés por las ciencias ocultas.  Las personas juegan con las tablas ouija, ven películas de ocultismo, buscan que se les diga su destino y leen horóscopos. Quieren tener una experiencia con lo sobrenatural.  La tragedia es que están buscando la comunicación con fuerzas sobrenaturales malignas, mientras que lo que Dios nos ofrece en la Biblia es una oportunidad para encontramos con los poderes sobrenaturales del bien. Encontrarse con el Dios viviente es mucho más emocionante, más satisfactorio y aun mucho más prudente.

La Biblia es un libro profético y practico.  Nos muestra verdades que debemos de aplicarlas en nuestro diario vivir.

DL Moody dijo: Las escrituras no fueron dadas para informar sino para trasformar.
Mucha gente lee la Biblia y quiere saber grandes misterios, o memorizar la Biblia, o poder discutirla como un teólogo.  Pero nada de esto es lo esencial de la Biblia.  La Biblia ha sido dada para mostrarnos como vivir.


· La Biblia es un cuaderno de direcciones
La Biblia nos apunta a Jesús.  La mejor manera de conocer a Jesús es aprender de El a través de lo que esta registrado en la Palabra de Dios.  
La Biblia es la manera que Dios nos habla.  La Biblia fue escrita por humanos pero a la misma vez fue inspirada 100% por Dios.
* Christopher Wren… fue tal vez el mejor arquitecto de su época le tomo 35 años para construir la Catedral de San Pablo en Inglaterra… comenzó a la edad de 44 y fue completada cuando tenia 79 años de edad.  Durante ese periodo Christopher no puso ningún solo ladrillo otros fueron los constructores pero el fue la mente detrás de todo.  Nada fue hecho sin que el lo hubiera diseñado o pensado… así son las Escrituras.

Si reconocemos que la Biblia es inspirada por Dios, debemos de seguirla como nuestra autoridad.  Como un libro que nos da dirección en nuestra vida.  Direcciones de nuestra conducta y fe.  
Toda la enseñanza que escuchemos en los pulpitos o en la radio debe de estar de acuerdo con las Escrituras.  Hay tantas doctrinas erróneas que debemos de tener cuidado y ver si son Bíblicas.  

2 Timoteo 3:16-17 (Reina-Valera 1960)

Toda la Escritura es inspirada por Dios, y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia, 17 a fin de que el hombre de Dios sea perfecto, enteramente preparado para toda buena obra.

La Biblia ha sido inspirado por Dios para enseñar, instruir y corregir.  Oh sea para ayudarnos… Alguna gente dice: Yo no quiero un libro de reglas… Son estrictas y ya pasaron de moda.  Yo quiero vivir libremente.  La verdad es que La Biblia no quita la libertad sino nos da libertad.  Las pautas, direcciones y reglas que ha establecido la Biblia son para darnos libertad y ayudarnos a disfrutar la vida.  
*Una vez se organizo un partido de fútbol con veintidós niños no llego el arbitro y los chicos ya no podían esperar más. Pusieron a un substituto pero había algunas dificultades: no tenía silbato/chifle, no había marcas para los límites de la cancha y sus zonas, no sabía ninguno de los nombres de los chicos, no tenían uniformes para distinguir quienes estaban de qué lado y estaba menos familiarizado con las reglas del juego que los chicos. 

El partido rápidamente se volvió en un verdadero caos. Algunos gritaban que la pelota estaba dentro, otros que estaba fuera. El árbitro no estaba seguro de nada, así que dejo que el juego siguiera su curso. Entonces empezaron las faltas. Algunos chillaban: "¡Falta!" Otros decían: "¡No es falta!" Ya no sabía quién tenía la razón. El arbitro dejo que el juego continuara. Entonces algunos salieron lastimados. Cuando por fin llegó el verdadero árbitro había tres niños tirados en el piso, lastimados y los demás estaban gritando y quejándose.   Pero cuando el verdadero árbitro, hizo sonar su silbato, acomodó a los equipos, les dijo cuales eran los límites y todo quedó bajo control. Entonces los chicos siguieron jugando y tuvieron un partido fabuloso. 

¿Tuvieron los chicos más libertad sin las reglas o estaban, de hecho, menos libres? Sin una autoridad efectiva, estaban libres para hacer exactamente lo que quisieran. El resultado fue que acabaron confusos y heridos. Los chicos prefirieron mucho más saber cuáles eran los límites. Dentro de esos límites se sintieron libres para disfrutar el juego. 

La Biblia es así.  Son las reglas que Dios ha establecido.  Si jugamos dentro de las reglas hay libertad y cuando las rompemos somos lastimados y tenemos malas consecuencias.

Dios no dijo: "No cometerás adulterio" por ser un aguafiestas. No quería que las personas salieran lastimadas. Aquellos que abandonan esposas, esposos e hijos para cometer adulterio, provocan confusión en sus vidas.  Esto no es el plan de Dios.  Es para cuidarnos
También no podemos ver a la Biblia como solo un libro de reglas… La Biblia es la forma que Dios usa para seguirnos enamorando. 


· La Biblia es una Carta de Amor

Cuando recibes una carta de amor de alguien que quieres… ¿Que haces con ella?  Usualmente la lees una y otra y otra y otra vez.  ¿Que sientes cuando lees la carta de amor?  Te sientes amado y aceptado.  
Aunque la habilidad de leer viene de la mente realmente uno lea la carta de amor con el corazón.  Yo nunca he leído una carta de amor de mi esposa y pensado… se la tengo que mostrar a otra persona, ella tiene que escuchar esto.  Nunca he leído una carta y pensado como puede merecer su amor.  Nunca he analizado sus escrituras para determinar quien realmente la escribió.  Uno toma la carta de amor y se deleita en ella.  

Asimismo la Biblia es la carta de amor de Dios hacia nosotros.


Juan 14:21 (Reina-Valera 1960)
El que tiene mis mandamientos, y los guarda, ése es el que me ama; y el que me ama, será amado por mi Padre, y yo le amaré, y me manifestaré a él.

Algunos se pasan horas estudiando la Biblia en una forma académica la leen la conocen la entienden la estudian pero no se han dado cuenta que el propósito de la Biblia es entrar en una relación con una persona.  

*Es como si compro un carro nuevo... en la guantera hay un manual muy hermoso... es tan increíble… lo estudio… quiere aprenderlo de memoria y corto partes para ponerlo sobre la casa… le pongo a canciones y luego tal vez piense me voy a unir al club nissan para compartir mis experiencias y luego voy a aprender japonés para poder estudiar el texto original… durante todo el tiempo he perdido la perspectiva porque el propósito del manual es para ayudar a conducir el auto.  Así es la Biblia es para ayudarnos tener una relación con Jesús.

Esto es el deseo de Dios.  Que vivamos una comunión con El.  Y el nos quiere hablar día a día por medio de Su Palabra.  El mensaje más poderoso de la Biblia es como podemos llegar a tener una relación con Dios a través de Jesús.  Esto es el plan de Dios.  Cuando oramos le hablamos a El, El nos habla de muchas maneras, pero especialmente a través de la Biblia.
Como dije la semana pasada: La comunicación es muy importante en cada relación... Se necesita buena comunicación para tener éxito en una relación.  Con una mala comunicación un relación puede romper.  Muchos de nosotros no crecemos espiritualmente porque no leemos a Biblia.  La Biblia es comida espiritual para nuestras vidas. (No podemos vivir sin comer físicamente) 
En la película Castaway lo que permitió que Chuck sobrevivirá era la esperanza de estar un día con el amor de su vida.  La Biblia también tiene que darnos esa esperanza que un día estaremos con nuestro amado por toda la eternidad.
La Biblia es como Dios nos habla hoy en día.  Lo bello de todo es que no solo tenemos el mapa y las instrucciones.  También tenemos a un guía que nos mostrara el camino….  El Espíritu Santo esta con nosotros para…

II. Transforma tu caminar a través del Espíritu Santo.
Mucha gente sabe algo de Dios Padre y de Jesús Hijo. Pero hay mucha ignorancia o fanatismo acerca del Espíritu Santo la tercera persona de la Trinidad.  El Espíritu Santo no es un fantasma sino una persona. Tiene todas las características de una persona: Habla, piensa, dirige y puede ser entristecido. El Espíritu Santo es la forma en que Jesús está presente con su pueblo hoy. 

· El Espíritu Santo es nuestro guía
Es nuestro guía que estar con nosotros para siempre.  Nunca nos dejará.


Juan 14:16

Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre.

El Espíritu Santo es descrito en el griego original como el parakletos.  Significa "uno llamado a permanecer cerca", un consolador, un ayudador y un animador. Jesús dijo que el Padre les va a dar "otro" consolador.  La palabra "otro" significa "de la misma clase". En otras palabras, el Espíritu Santo es como Jesús.

También en la película Castaway, Chuck se esta muriendo por falta de compañerismo.  Se inventa un amigo llamado Wilson.  Wilson es una pelota.  Pero Chuck le habla como si fuera una persona verdadera.  A veces también nosotros nos sentimos solos pero Dios esta con nosotros para ser nuestro compañero a través de su Espíritu Santo.

Las obras del Espíritu Santo se pueden ver por toda la Biblia.  En Génesis vemos que Dios respiro sobre el hombre para darle vida.  Esta palabra respirar significa el Espíritu de Dios.  

Por todo el Antiguo testamento vemos que el Espíritu de Dios le daba poder a diferentes gentes en diferentes tiempos para diferentes funciones.  Usualmente Dios llenaba con poder a una persona como Sansón para hacer una labor especifica. 
Pero hubo una promesa que decía que vendría un tiempo cuando todos recibirían el Espíritu Santo

Joel 2:28

Y después de esto derramaré mi Espíritu sobre toda carne, y profetizarán vuestros hijos y vuestras hijas; vuestros ancianos soñarán sueños, y vuestros jóvenes verán visiones.

Ya no iba ser para una persona o para una función especifica sino seria para todos en cualquier momento
Jesús también dio testimonio del trabajo del Espíritu Santo

Hechos 1:8

Pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, en Samaria, y hasta lo último de la tierra.

En Hechos 2 vemos que después de algún tiempo que Jesús había ascendido al cielo, los discípulos estaban esperando en el día de Pentecostés y fueron todos llenos del Espíritu Santo.

Desde ese día en adelante los discípulos no eran los mismos…  Ellos predicaron la Palabra de Dios con poder.

El Espíritu Santo también nos da su poder hoy en día para ser buenos testigos.  
El peligro es que nos enamoramos con la experiencia del Espíritu Santo en vez de hacer las cosas que el quiere que hagamos con su poder.  Yo pienso que muchos han abusado de las características del Espíritu Santo
También…
· El Espíritu Santo es nuestra Garantía
El Espíritu Santo esta con nosotros para ser nuestro guía en la vida y para garantizarnos que hay algo mejor nos espera a nosotros.  No importa que tan difícil la vida este.  El Espíritu Santo mantiene la esperanza viva.  El garantiza nuestra salvación.


Efesios 1:13-14

13En él también ustedes, cuando oyeron el mensaje de la verdad, el evangelio que les trajo la salvación, y lo creyeron, fueron marcados con el sello que es el Espíritu Santo prometido. 14Éste garantiza nuestra herencia hasta que llegue la redención final del pueblo adquirido por Dios, para alabanza de su gloria.

Los que hemos nacido de nuevo hemos nacido en el Espíritu.  O sea hemos sido sellados con el Espíritu Santo.  Esto significa que somos propiedad de Dios, que le pertenecemos a El.  Nada ni nadie nos podrá separar de su amor.

También nos garantiza que podemos tener una relación intima con Dios.

Romanos 8:16

El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios.

El Espíritu de Dios nos ayuda a desarrollar una relación con el Padre. Nos trae a la presencia del Padre. El Espíritu nos ayuda a orar, adorar y a entender la Palabra de Dios.  El ilumina nuestros ojos para que podamos entender lo que Dios dice a través de la Biblia.

El Espíritu Santo es quien nos ayuda a mantener nuestra relación con Dios.  El nos indica que podemos mejorar.  Y esta a nuestro lado para ayudarnos.

Y por ultimo,  el Espíritu Santo también nos da regalos para poder vivir nuestras vidas agradables a Dios.  El es quien nos da dones para poder ayudar a otras personas y servir en la iglesia.  El Espíritu Santo es el aceite que hace que la maquinaria de la vida corra bien.  ¿Has manejado un carro sin aceite?  ¿Si sabes que pasa?  El motor se detiene y se quiebra.  Es lo mismo para un cristiano que vive sin el aceite del Espíritu Santo en su vida.  Debemos de busca el ser llenos del Espíritu todos los días.  Como se hace esto… Lo único que tenemos que hacer es pedirle a Dios que nos llene…
Dios nos ha dado ayudas en nuestra jornada espiritual su Palabra y su Espíritu.  Busquemos esas ayudas diariamente para poder vivir vidas íntimas con Dios y poder influenciar a otros en el amor de Dios.
Pongamos de pie vamos a orar…
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