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9 de octubre del 2011 – Jimmy Reyes

Portadores del Mensaje de la Vida
Todos en algún tiempo hemos sido portadores de mensajes.  A veces nos ha tocado compartir buenas noticias: como un embarazo, el nacimiento de un bebe, un nuevo trabajo, o una boda.   También nos ha tocado compartir malas noticias: como la perdida de un ser querido o un trabajo.  Hemos comunicado noticias personales, acontecimientos de otras personas, o aun chismes que nos son productivos.  Hablando de noticias, esta semana falleció Steve Jobs el fundador de Apple.  Un sinnúmero de personas compartieron sobre su muerte en Facebook y por otros medio de comunicación.  Todos hemos en algún tiempo llevado y traído mensajes.
Esta es la dinámica que queremos estudiar al seguir en la serie Raíces.  Por 10 semanas queremos estudiar los primeros 6 capitulo del libro de los Hechos para recapturar la misión que Jesús nos ha llamado a llevar a cabo.  Las primeras tres semanas ya hemos visto que Jesús nos ha encomendado que sigamos trabajando en su obra, nos ha dado poder por medio de su Espíritu Santo, y a la vez nos ha dicho que busquemos la unidad en medio de la diversidad.  El Reino de Dios se tiene que extender a todas la naciones y pueblos.
Leamos lo que sucedió inmediatamente después del Pentecostés.  Es un texto largo, pero para que el estudio fluya mejor, vamos a leer algunos versículos del capitulo 2:
 

Hechos 2:14-17, 21-24, 32-33, 36-41 (NVI) 
Entonces Pedro, con los once, se puso de pie y dijo a voz en cuello: «Compatriotas judíos y todos ustedes que están en Jerusalén, déjenme explicarles lo que sucede; presten atención a lo que les voy a decir.15 Éstos no están borrachos, como suponen ustedes. ¡Apenas son las nueve de la mañana!16 En realidad lo que pasa es lo que anunció el profeta Joel:17 »"Sucederá que en los últimos días —dice Dios—, derramaré mi Espíritu sobre todo el género humano. Los hijos y las hijas de ustedes profetizarán, tendrán visiones los jóvenes y sueños los ancianos… 
21 Y todo el que invoque el nombre del Señor será salvo."22 »Pueblo de Israel, escuchen esto: Jesús de Nazaret fue un hombre acreditado por Dios ante ustedes con milagros, señales y prodigios, los cuales realizó Dios entre ustedes por medio de él, como bien lo saben.23 Éste fue entregado según el determinado propósito y el previo conocimiento de Dios; y por medio de gente malvada, ustedes lo mataron, clavándolo en la cruz.24 Sin embargo, Dios lo resucitó, librándolo de las angustias de la muerte, porque era imposible que la muerte lo mantuviera bajo su dominio… 
32 A este Jesús, Dios lo resucitó, y de ello todos nosotros somos testigos.33 Exaltado por el poder de Dios, y habiendo recibido del Padre el Espíritu Santo prometido, ha derramado esto que ustedes ahora ven y oyen… 
36 »Por tanto, sépalo bien todo Israel que a este Jesús, a quien ustedes crucificaron, Dios lo ha hecho Señor y Mesías.»37 Cuando oyeron esto, todos se sintieron profundamente conmovidos y les dijeron a Pedro y a los otros apóstoles: —Hermanos, ¿qué debemos hacer?38 —Arrepiéntase y bautícese cada uno de ustedes en el nombre de Jesucristo para perdón de sus pecados —les contestó Pedro—, y recibirán el don del Espíritu Santo.39 En efecto, la promesa es para ustedes, para sus hijos y para todos los extranjeros, es decir, para todos aquellos a quienes el Señor nuestro Dios quiera llamar.40 Y con muchas otras razones les exhortaba insistentemente: —¡Sálvense de esta generación perversa!41 Así, pues, los que recibieron su mensaje fueron bautizados, y aquel día se unieron a la iglesia unas tres mil personas.

Aquí vemos una ocasión llena de entusiasmo y a la vez hostilidad.  Los discípulos estaban reunidos en un cuarto pero de repente vemos que hay más de 3,000 personas que han visto lo que ha sucedido por medio del Espíritu Santo.  
Los judíos habían venido de todas las diferentes naciones para reunirse y celebrar la fiesta de la cosecha.  Lo más seguro es que habían estado en Jerusalén por 50 días (muchos habían llegado desde la Pascua).  Es muy probable que habían escuchado sobre la muerte de Jesús.  Algunos lo habían visto con sus propios ojos, algunos habían proclamado: crucifíquenlo, y otros… escucharon las noticias a través del periódico, a través de una llamada telefónica, o email (bueno no habían estos métodos de comunicación, pero siempre ha sido fácil correr la bola).  El imperio Romano había matado a un tal Jesús, él había blasfemado al decir que era el Mesías, el Hijo de Dios.  


En medio de la muchedumbre en el día de Pentecostés vemos en el versículo 14:

14 -  Entonces Pedro, con los once, se puso de pie y dijo a voz en cuello:


Pedro se puso de pie y compartió el mensaje de la vida.
Tuvo resultados poderosos… tres mil personas recibieron la vida que Jesús ofrece.  En un momento que empezó con confusión terminó con claridad.  Jesús había y sigue ofreciendo vida.
Ustedes saben que Pedro había negado a Jesús, probablemente si hubiésemos sido Pedro nos hubiéramos quedado sentados y callados.  Pero Pedro llenó del Espíritu Santo se puso de pie y empezó a compartir un mensaje poderoso.  Nosotros también hemos sido invitados a crecer en amor y levantarnos para hablar, para compartir las Buenas Noticas de Cristo Jesús.

El contexto donde vamos a compartir siempre será diferente por ejemplo (compartiremos con nuestra familia, amigos, con personas en el trabajo, apartamento o vecindad).  Algunas veces platicaremos con una persona o pueda que sea que compartamos con un grupo de personas.  De algo estoy seguro es que todos podemos sentir el conflicto y la contención que enfrentamos al compartir nuestra fe en esta cultura.  Entonces ¿cómo podemos compartirlo?  Enfoquémonos en algunos aspectos comunes.


El Compartir El Mensaje de la Vida (Evangelio)…

1. Fluye de lo que primero ha captado la atención de la mente o el corazón.
Nota que Pedro no solo se levantó para predicar sino lo hizo después de algo que había captado la atención de la gente.

Los discípulos al ser llenados por el Espirito Santo estaban hablando en idiomas que nunca antes habían hablado.  Esto había captado la atención de las personas.  Unos dijeron estos están borrachos, pero era temprano y la verdad es que la gente en la mañana no esta borracha sino están buscando comer menudo para quitarse la goma.

Otros se quedaron pensando ¿qué significa todo esto?  Estas señales habían causado que los corazones y la mentas de las personas fueran llenadas de asombro.  

Jesús al estar en la tierra también asombró a la gente con las señales del Reino.  El nos dijo que también proclamáramos su Reino con prodigios, milagros y a la vez maneras prácticas de mostrar su amor.  En una ocasión dijo si le ofrecemos un vaso de agua fría a alguien lo estamos haciendo para él.

Por eso como comunidad valoramos el demostrar el poder y el amor de Dios a los demás.  No solo porque es lo correcto, sino porque queremos construir puentes para compartir el mensaje de la vida.  Por eso es que nos gusta servirle a la vecindad y buscar maneras practicas de bendecirles (con películas, lavados de carros y fiestas).   
No tienes que aprender a “vender” a Jesús como que si fuera un producto.  Recibe a Jesús ahorita mismo y si lo haces en los próximos 30 minutos, incluyéremos un jabón santo que lavará todo tu corazón y boca.
Te animó a que simplemente aprendas siete palabritas.  Puedes compartirlas con cualquier persona donde quiera que estés: ¿Puedo orar por ti en este momento?  Esta frase ayuda a que las personas experimenten a Dios en medio de sus circunstancias. Te animó a que lo hagas, la mayoría de personas aceptarán una oración, porque todos tenemos peticiones.
Esto nos lleva a nuestro siguiente punto: El mensaje de la vida:

2. Fluye de nuestros anhelos comunes (no nuestra separación o superioridad). 

Pedro empezó diciendo, “Compatriotas judíos …” (v. 14).. y luego continuo diciendo “Hermanos…” (v. 29)

No hay ningún sentido de separación o superioridad.  El se identificó con ellos.  Miles de personas se habían reunido porque tenían anhelos que todavía no habían sido satisfechos.  Los judíos estaban buscando al Mesías.  Ellos sabían que vivían en un mundo quebrantado y necesitan la paz y justicia del Mesías.

Yo creo que la Iglesia a causado un sentido extraño de separación.  A veces creemos que no podemos relacionarnos con personas que todavía no creen en Jesús.  A veces aun proyectamos el sentir que la gente que no conoce a Jesús son ignorantes.  La verdad es que no somos diferentes a otros humanos.  Somos diferentes por lo que Jesús ha hecho, pero en si, todos tenemos los mismos anhelos.  Como humanos anhelamos experimentar la justicia (queremos vivir en un mundo donde la gente busca hacer el bien y donde el mal es confrontado).  Como humanos buscamos tener relaciones (queremos amar y ser amados).  También buscamos conectarnos con algo más grande que nosotros (queremos creer que hay algo más grande que los 80-90 años en la tierra… tiene que haber un propósito por que estamos aquí en la tierra).  
Pedro nos recuerda que todos los humanos somos iguales, no somos mejores porque somos Cristianos, sino todos estamos en las misma jornada en la vida, por supuesto algunos se han acercado al Padre, otros están viviendo en una provincia lejana (como hijos pródigos).

3. Fluye de nuestro papel como interpretadores de la Historia Divina.
Pedro dijo… déjenme explicarles lo que sucede… Básicamente estaba diciendo les quiero explicar lo que Dios esta haciendo.  En 8 oraciones, 6 veces Pedro mencionó como Dios había obrado.

Pedro estaba haciendo lo que Jesús hizo muchas veces había hecho… Jesús interpretaba lo que el Padre estaba haciendo.  Jesús usó temas como la agricultura y la pesca para comunicar las Buenas Noticias.  Nosotros también tenemos que buscar maneras de interpretar el Reino de Dios en el contexto donde nos encontramos.  Si alguien habla solamente en Chino no le voy a hablar en Español (no me va a entender).  Tengo que aprender el idioma para poder compartir el mensaje.  Por lo tanto busquemos maneras relevantes para poder compartir lo que Dios esta haciendo con los demás… Puede que sea a través de una película que vemos, una canción, un programa en la tele, la naturaleza, o un deporte.  No podemos usar los mismos métodos que se usaron en los setentas para alcanzar la gente de hoy.  Tenemos que seguir buscando maneras de interpretar la obra de Dios para estos tiempos.
4. Fluye de varias fuentes que revelan a Jesucristo

· Las señales apuntan hacia Jesucristo (v. 22).

· El razonamiento apunta hacia Jesucristo (revelación profética de las Escrituras).

· Sus testimonios apuntan hacia Jesucristo (v. 32 ‘somos testigos…’).

· Las necesidades humanas apuntan hacia Jesucristo (perdón y la victoria sobre la muerte). 

 

El mensaje de la vida:

5. Nos dirige a centrarnos en la vida, muerte y resurrección de Jesucristo.

Después de corregir la percepción equivocada de los discípulos borrachos, Pedro dijo:

22 »Pueblo de Israel, escuchen esto: Jesús

 

Este es nuestro mensaje… Jesús es el camino, la verdad, y la vida.   Para mostrarnos el camino el tuvo que venir a la tierra, morir por nuestros pecados y resucitar para vencer la muerte.  Este es el Evangelio (las Buenas Noticias) de Cristo.
 

Esto es lo que tenemos que compartir 
· La vida de Jesús fue única- él representó a Dios mismo

22 »Pueblo de Israel, escuchen esto: Jesús de Nazaret fue un hombre acreditado por Dios ante ustedes con milagros, señales y prodigios, los cuales realizó Dios entre ustedes por medio de él, como bien lo saben.

Jesús es Dios mismo.  El vino a la tierra para acercarse a nosotros y revelarnos el corazón de Dios.

· Jesús murió por un propósito – él tomó nuestra separación y nos reconcilió al Padre

 

23 Éste fue entregado según el determinado propósito y el previo conocimiento de Dios; y por medio de gente malvada, ustedes lo mataron, clavándolo en la cruz.

Jesús murió, pero no fue porque la gente lo quiso matar, él entregó su vida.  El nació en una cuna humilde para morir en una cruz humillado.  El tomó nuestro lugar y pagó nuestra deuda de pecado.  Pero él no se quedó en la tumba.  La muerte no fue su fin. 
 

· Jesús resucitó– él venció el poder de la muerte

 

24 Sin embargo, Dios lo resucitó, librándolo de las angustias de la muerte, porque era imposible que la muerte lo mantuviera bajo su dominio… 

Piensa en esto, aproximadamente un mes después de la crucifixión de Jesús, Pedro pudo levantarse para decirle a la gente que Jesús había resucitado y nadie se opuso. Nadie sabia donde estaba el cuerpo de Jesús y aun habían escuchado que se había aparecido a los discípulos.  En si, no se levantó ninguna voz para retar a los apóstoles sobre la resurrección de Jesús. 
 

Miren lo que sucedió en los versículos 37-38 

37Cuando oyeron esto, todos se sintieron profundamente conmovidos y les dijeron a Pedro y a los otros apóstoles: —Hermanos, ¿qué debemos hacer?38 —Arrepiéntase y bautícese cada uno de ustedes en el nombre de Jesucristo para perdón de sus pecados —les contestó Pedro—, y recibirán el don del Espíritu Santo.

 

Fueron profundamente conmovidos… Se dieron cuenta de lo que estaba a la mano.  Esto nos ha sucedido a muchos de nosotros.  Estábamos viviendo en la rutina de la vida cuando nos dimos cuenta que sin Jesús nuestra vida no tenia significado.  Pero nadie nos pudo forzar a llegar a esta conclusión.

Entonces ¿qué debemos de hacer para acercarnos a Jesús? Pedro lo mencionó:
· Debemos de arrepentirnos (volver/dar media vuelta) y bautizarnos (unirnos a la muerte y vida de Jesús)

El arrepentirnos significa volverse, significa dar media vuelta. Si yo voy caminando hacia la destrucción (lejos de Dios), me doy la vuelta y ahora voy hacia él.

El bautismo es más que un evento religioso, significa ser sumergido para poder experimentar la muerte, vida y resurrección de Jesús.  El bautizarse es publicar que uno sigue a Jesús.  Así como lo hacemos en una boda (nos paramos en frente de Dios y la gente para decir: nos amamos y nos comprometemos para estar juntos).  No nos bautizamos para ser salvos, sino porque ya somos salvos, lo compartimos a los cuatro vientos.
Hoy es un buen día para recibir a Jesús en nuestros corazones.  Si todavía no lo has hecho, te animó a que recibas el amor y regalo de Dios.  Juan 3:16 dice que Dios te amó tanto, que mandó a su hijo por ti.  Si crees en él no te vas a perder sino tendrás vida eterna.

Si ya lo has recibido quiero que pienses que todo empezó cuando: Pedro tomó la decisión:
Versículo 14 -  “Entonces Pedro, con los once, se puso de pie y dijo a voz en cuello”
 

¿Cuál fue y seguirá siendo el resultado?:
Versículo 21 – “Y todo el que invoque el nombre del Señor será salvo." 


En el cine hay una película llamada “Contagion” (Contagio).  Esta película nos ayuda a reconocer como una enfermedad puede transmitirse rápidamente por todo el mundo.  Imagínate que tienes un role en la película… hay una enfermedad… tu tienes la medicina para salvar el mundo.  ¿Qué vas a hacer con la medicina?  ¿La vas a compartir con los demás?  Por supuesto que sí.  Bueno vivimos en un mundo infectada con una enfermedad mortal, aun no nos podemos contagiar, ya estamos contagiados.  Jesús es la medicina, esperanza y la respuesta.
Tienes que compartirlo con los demás…
 

Romanos 1:16 (NVI)
A la verdad, no me avergüenzo del evangelio, pues es poder de Dios para la salvación de todos los que creen…

Tu tienes el mensaje que significa TODO en la vida porque es la Vida.  Hoy te animó a que no te avergüences del evangelio, compártelo con los demás… ¡Es un asunto de vida y muerte!  Por medio del poder del Espíritu Santo tu lo puedes hacer.  Lo tenemos que hacer, porque esto es prioridad, fluye del corazón de Dios.

Oremos…
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