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Cultivando Una Vida Bendecida

Estamos tomando diez semanas para enfocarnos en lo que significa vivir en la bendición de la vida.  Al escuchar la palabra bendición nuestras mentes pueden pensar en diferente cosas…  Entonces quiero notar que no estamos definiendo la bendición en términos populares como el éxito, la fama, la popularidad y el prestigio… Tampoco estamos diciendo que significa tener una vida fácil o cómoda teniendo muchas cosas materiales como las riquezas.  Tampoco es tener la vida que deseamos con la gran lista de cosas que quisiéramos lograr u obtener… Creo que la bendición de Dios va más profundo que todas estas cosas…

Dios desea que experimentemos su bendición en nuestras vidas… Así como el Hijo de Dios, vivió en una constante relación con el Padre… Jesús fue afirmado como hijo en todo momento.  Vemos a través de las Escrituras que la meta de Jesús en la tierra fue restaurarnos para que pudiésemos ser hijos de Dios.  

Como he notado en las ultimas semanas, el dilema del ser humano no es que no hacemos lo que deberíamos hacer, sino que no conocemos quien realmente somos…  No estamos viviendo en relación al Padre y por lo tanto no hemos descubierto nuestra identificación primordial… somos hijos e hijas de Dios…  El quiere que regresemos a casa… En la casa del Padre encontramos todo lo que anhelamos… amor, paz, gozo, satisfacción… la vida de nuestros sueños…

Hemos estado estudiando la historia del hijo prodigo… Si no has estado aquí las ultimas tres semanas te animó a que vayas a nuestra pagina web para escuchar las enseñanzas…  

En esta parábola encontramos a un hijo que se ha ido lejos de la casa del padre…  Insulta al padre al pedirle la herencia y se va a una provincia lejana y allí pierde su dinero y ultimadamente su dignidad.

Lejos del Padre se encuentra haciendo lo que nunca pensó que era capaz de hacer… Alguna vez te ha pasado esto… De repente te involucras en algo o haces algo que en el pasado dijiste… yo nunca haría eso… y al darle la espalda a Dios te das cuenta que has hecho precisamente algo que va en contra de tus valores y creencias…

La historia continua diciendo que el hijo recapacita… literalmente dice que se da cuenta quien realmente era… al desear la comida de los cerdos se da cuenta que no es un cerdo, sino es un hijo… se despertó de su pesadilla… y al regresar a casa para su sorpresa el padre lo estaba esperando… no con un látigo… no con gritos… sino con abrazos y besos… El hijo fue restaurado no como esclavo… sino como hijo…

Sabes que Dios siente hacia ti… Aun cuando lo rechazas… El te espera con compasión… El quiere bendecirte… El quiere que experimentes una bella intimidad con El.

No se en esta tarde donde estés en tu jornada hacia la casa del Padre… Pero quiero decirte que Dios te esta esperando con brazos abiertos y Su corazón late fuertemente en anticipación… 

Este pasada viernes en la reunión que llamamos en el aposento alto estábamos comentando que la historia del hijo prodigo es nuestra historia… pero no termina cuando regresamos a casa… porque cada vez que decidimos hacer algo en contra de la voluntad de Dios… o cada vez que escuchamos otras voces más fuerte que la del Padre… estamos repitiendo el ciclo… nos estamos apartando… nos estamos alejando... Estamos siendo hijos pródigos…

Tal vez tu ya aceptaste a Jesús en tu vida y por lo tanto has sido restaurado al Padre… pero lo que queremos ver en este día es… como podemos seguir viviendo en bendición… cerca del Padre…

Tal vez ya tuviste una experiencia con Dios… tal vez ya has sido bautizado… o tuviste una buena experiencia en un grupo de conexión o aquí en la reunión dominical…

Quiero notar que no titulamos la serie… Experimentando la bendición… sino Viviendo en la bendición… En otras palabras que sucede el otro día… mañana… después que regresamos a casa… Que sucede las semanas y los meses después que uno ha tenido una experiencia religiosa (digo espiritual)…  Que sucedió con el hijo prodigo después que terminó el reggaeton o la bachata… cuando taparon la marimba y se fueron los mariachis… la fiesta terminó y todos se fueron a casa… 
¿Podemos seguir viviendo en este lugar de bendición, y no solo experimentarlo de vez en cuando?
Al reunirnos y adorar juntos podemos recibir la realidad de nuestro Dios Padre… ¿pero después del servicio? Unas dos horas después al llegar a casa… podemos entrar en la rutina de la vida… enfrentamos dificultades… pero Dios nos quiere invitar a que VIVAMOS en la bendición… Que permanezcamos… que continuamente caminemos en ella… Dios no solo nos ha ofrecido una experiencia sino un estilo de vida… una vida en abundancia…
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)Esto es lo que queremos ver en este día…
¿Cómo podemos cultivar una vida bendecida?
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Juan 15:1-10 (NVI)
»Yo soy la vid verdadera, y mi Padre es el labrador.2 Toda rama que en mí no da fruto, la corta; pero toda rama que da fruto la poda para que dé más fruto todavía.3 Ustedes ya están limpios por la palabra que les he comunicado.4 Permanezcan en mí, y yo permaneceré en ustedes. Así como ninguna rama puede dar fruto por sí misma, sino que tiene que permanecer en la vid, así tampoco ustedes pueden dar fruto si no permanecen en mí.5 »Yo soy la vid y ustedes son las ramas. El que permanece en mí, como yo en él, dará mucho fruto; separados de mí no pueden ustedes hacer nada.6 El que no permanece en mí es desechado y se seca, como las ramas que se recogen, se arrojan al fuego y se queman.7 Si permanecen en mí y mis palabras permanecen en ustedes, pidan lo que quieran, y se les concederá.8 Mi Padre es glorificado cuando ustedes dan mucho fruto y muestran así que son mis discípulos.9 »Así como el Padre me ha amado a mí, también yo los he amado a ustedes. Permanezcan en mi amor.10 Si obedecen mis mandamientos, permanecerán en mi amor, así como yo he obedecido los mandamientos de mi Padre y permanezco en su amor.

Aquí vemos que el Padre es el labrador… El dueño de la Viña y Jesús es la vid… nosotros somos las ramas que tenemos que estar conectados a Jesús… porque la única manera de conocer al Padre es a través de una tener una relación con Jesús…
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)Entonces vemos que:
1. Una vida bendecida requiere que profundicemos nuestra dependencia en Jesús.
Miren el versículo 4… Que dice… Permanezcan en mí… circula esta frase… Que significa permanecer… estar junto… vivir conectados… aun nos dice esta Escritura que si nos desconectamos no podremos dar fruto… aun peor no podremos vivir… Que pasa con una flor cuando uno la corta para dársela a alguien… 

Bueno una vida que no esta conectada a la vida no podrá vivir… no podrá tener fruto para glorificar al Padre… 

Yo creo que nos cuesta vivir en dependencia porque en el fondo todos somos tentados como Adán y Eva… El enemigo de nuestra alma les dijo… coman del árbol y serán como Dios… El hijo prodigo también fue tentado… si tomas tu herencia podrás vivir independiente… 

Pero como les he dicho antes… como vivió Jesús… El hijo de Dios dependió del Padre…
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Juan 5:19 (NVI)
Jesús afirmó: —Ciertamente les aseguro que el hijo no puede hacer nada por su propia cuenta, sino solamente lo que ve que su padre hace, porque cualquier cosa que hace el padre, la hace también el hijo.

Entre más crecemos en nuestra espiritualidad más crecerá nuestra dependencia en Jesús…  
Tenemos que reconocer que sin Jesús no somos nada… no podemos hacer nada… Este es el primer paso para poder vivir continuamente en bendición…  
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Una vida bendecida requiere que profundicemos nuestra dependencia en Jesús y también requiere que:
2. 	Una vida bendecida requiere que desarrollemos disciplina al seguir a Jesús.

Que se te viene a la mente cuando piensas en la palabra disciplina…   Muchos de nosotros pensamos en la corrección o en el castigo… Podemos ver como al escuchar disciplina los que fueron a escuelas católicas se incomodaron… pero no estamos hablando en castigo sino en los pasos que tenemos que tomar para ser más como Jesús…
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¿Cómo sabemos si hemos llegado a conocer a Dios? Si obedecemos sus mandamientos.4 El que afirma: «Lo conozco», pero no obedece sus mandamientos, es un mentiroso y no tiene la verdad.5 En cambio, el amor de Dios se manifiesta plenamente en la vida del que obedece su palabra. De este modo sabemos que estamos unidos a él:6 el que afirma que permanece en él, debe vivir como él vivió.

Como vivió Jesús… ya vimos que vivo en dependencia al Padre… pero también vivió una vida disciplinada… El tomó tiempo para orar, ayunar, meditar en las Escrituras, servir a otros…  Estas son algunas de las disciplinas espirituales que hoy en día también nosotros podemos practicar…

El versículo que leímos dice que si permanecemos en el debemos vivir con El vivió… esto no se logra poniendo una calcomanía en tu carro de radio nueva vida… tampoco al ponerte una pulsera de WWJD… Que haría Jesús… Sino toma dedicación… disciplina…

Entendemos este principio en los deportes… Un atleta en la olimpiadas puede ser talentoso… pero tiene que practicar tiene que hacer ejercicio… si no es disciplinado no podrá obtener la medalla de oro…  
También lo entendemos en las artes… Si uno quiere ser un buen músico tiene que también practicar… y practicar…  practicar las escalas… hacer ejercicios… estudiar teoría de música… etc.

Lo mismo se aplica a nuestra vida Cristiana…  Pero desdichadamente no pensamos en la disciplina para nuestra espiritualidad…
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Me gusta lo que escribió Dallas Willard… El dijo “Podemos ser como Cristo al hacer una cosa- siguiendo el estilo de vida que El escogió vivir.  Si tenemos fe en Cristo, tenemos que creer que El supo como vivir.  Podemos a través de la fe y la gracia ser como Jesús al ejercer las actividades que Jesús practicó para permanecer constantemente en comunión en la casa del Padre.”
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1 Timoteo 4:7-8 (Traducción en lenguaje actual)
No prestes atención a historias falsas, inventadas por los que no creen en Cristo. (otra versión dice propias de viejas) Esfuérzate por ser un buen discípulo de Jesucristo.8-9 Es verdad que el ejercicio físico ayuda a que todo el cuerpo esté sano. Pero esforzarse en confiar cada vez más en Dios es mucho mejor, porque nos hace bien aquí en la tierra y también cuando vivamos en el cielo. Esto es una verdad que podemos y debemos creer.

Dice esfuérzate para ser un buen discípulo de Jesús… Tenemos que hacer nuestros ejercicios espirituales…

Yo me recuerdo cuando era niño… practicaba el basquetbol en mi casa y pretendía ser como Michael Jordan… tenia la pelota y decía… es el ultimo juego del campeonato… tengo la pelota… necesito meterla en la canasta para ganar el juego… y contaba 5… 4… 3… 2… 1… tiraba la pelota y….. Ganamos… 
Me recuerdo también que habían comerciales en la televisión de Gateorade… que decían… Like Mike if I Could be like Mike… I wanna be I wanna be… 
Y aunque tome todo el gateorade del mundo… nunca pude ser como El… Bueno por supuesto el fue muy talentoso… pero también era una persona muy disciplinada… muchos quieren ser como Michael Jordan o Kobe… pero sin la disciplina que ellos han adoptado en sus vidas…

Si queremos ser como Jesús… tenemos que imitar su disciplina… pero la verdad es que leemos la Biblia y nos da sueño… oramos en grupo y nos da pena orar en voz alta… tenemos la oportunidad de servir y ponemos un sin numero de excusas… Así no podremos vivir la vida bendecida… Pero Jesús nos ha dado las herramientas para poder tener esta vida… Sigamos su ejemplo…  

Entonces tenemos que tener una vida balanceada: dependencia y disciplina… 
Si tenemos disciplina sin un espíritu de dependencia esto crea arrogancia… Todos hemos visto la gente que opera de esta manera… Siempre están jactándose de lo que han leído… o cuanto han ayunando… pero vemos que hay algo que hace falta… están actuando como el hijo mayor de la parábola del hijo prodigo… Mira lo que yo hago… y por lo tanto yo merezco…

Por el otro lado, la dependencia sin disciplina es ser una persona perezosa… Estamos esperando que Dios haga todo sin asumir ninguna responsabilidad… Esto tampoco tiene sentido… Dios hace lo que va hacer y a la vez nos llama a que participemos con El… 

Hay gente que dice… Dios cámbiame… pero nunca toma los pasos para poder recibir la transformación de Dios…  

El permanecer en Jesús involucra dependencia y disciplina… 
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)Y por ultimo:
3. 	Una vida bendecida requiere que nos deleitemos en nuestro destino eterno.

Todo lo que Adán y Eva necesitaban y anhelaban estaba en huerto del Edén… Había sido provisto por el Padre… Todo lo que el hijo prodigo deseaba ya era de él en la casa del Padre… Todo lo que nosotros buscamos en la vida ya ha sido provisto por nuestro Padre Celestial… 

Que buscamos en la vida… amor… protección… paz… intimidad… significado… propósito… satisfacción… aceptación… el pertenecer a algo… 

Todo esto lo encontramos en la casa del Padre… no solo por un día… sino para toda la vida… 
Cuando se nos haga difícil depender en El… Cuando se nos haga difícil vivir una vida disciplinada… sigamos pensando en la meta… Nuestro destino eterno… y por Su misericordia ya podemos obtenerlo aquí en esta tierra…
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Al terminar en este día… quiero que miremos la vida que Dios nos ofrece… El ya hecho todo por nosotros… El nos ha provisto una vida de bendición… Entonces escudriñemos nuestros corazones para ver si estamos permaneciendo en El… Si estamos viviendo en dependencia… Si estamos viviendo vidas disciplinadas… no para obtener la salvación… sino porque ya la tenemos…

Lo bello de todo es que Jesús nos ha dado el ejemplo… tenemos las herramientas para cultivar esta vida… Hoy podemos seguir sus pasos… Hoy podemos tomar la decisión de ser más como El… y vivir en la bendición de la vida…

Oremos…
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