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12 de octubre del 2008 – Jimmy Reyes

Restaurando al Caído
En este día quiero compartir un mensaje que no se escucha a menudo… Pero es muy importante.  Quiero que veamos como debemos de responder cuando un hermano o hermana han caído en pecado.  A veces los cristianos fallan y caen en pecado, es algo que no podemos evitar.  Lo bueno es que es la excepción y no la regla… Pero sucede…  La tentación viene como un huracán y puede botar a un creyente… cuando esto sucede, que debemos de hacer, como debemos de responder… 
No se si has notado especialmente en los jóvenes… cuando alguien se resbala o se cae la otra gente tiende a reírse y no ayudar… y el que se cae tiende a asegurarse si alguien lo vio caerse.  Es obvio a nadie le gusta caerse… especialmente si otra persona lo ha visto…  Es vergonzoso y la gente se burla de uno.

Pero cuando un hermano cae o tropieza en su caminar con Dios… Como reaccionas…
Empezamos a juzgar, chismear, condenar, lo sacamos de la iglesia y lo estudiamos de lejos a ver si se podrá levantar… o empezamos a decir… ya sabia todos los cristianos son hipócritas y justificamos nuestras propias caídas…  Podemos hacer todas estas cosas o actuar como Dios nos muestra en su palabra que tenemos que responder… con humildad extenderle nuestra mano para restáuralo…

La realidad es que la iglesia local es una clínica para pecadores y no un museo de santos perfectos… 

Debemos de restaurar al hermano caído y reconciliarlo a Dios y a la Iglesia y ayudarlo a levantarse… Esto es lo que nos enseña la Biblia… Leamos lo que dice:


Gálatas 6:1-2 (NVI)

Hermanos, si alguien es sorprendido en pecado, ustedes que son espirituales deben restaurarlo con una actitud humilde. Pero cuídese cada uno, porque también puede ser tentado.2 Ayúdense unos a otros a llevar sus cargas, y así cumplirán la ley de Cristo.

Hay algo muy importante que quiero comunicar en este día… Es que todos los seguidores de Cristo somos propensos a tropezar… Todos podemos ser:


I. Sorprendido por el Pecado
La Biblia nos muestra que todos podemos ser vulnerables a caer si no estamos vigilantes y cerca de Dios…

Esto puede pasar porque el viejo hombre todavía esta vivo dentro de nosotros… No importa cuantos años tengamos en el Evangelio o cuanto entendamos de la Biblia, o cuanto nos use Dios por medio de su Espíritu Santo… nuestra naturaleza pecaminosa puede salir a la superficie sino tenemos domino propio.  Con esto también no estoy diciendo que el poder del pecado es mas fuerte que el poder del Espíritu Santo… ni estoy justificando el cometer pecados… 
Podemos caer también porque tenemos a un enemigo que anda como león rugiente buscando a quien devorar… El es experto en la mentira y tentación… El aun puede conocer nuestras debilidades y allí atacarnos para destruirnos… A veces caen pastores y buenos líderes porque el enemigo sabe que al hacer esto podrá herir a muchos…con esto tampoco estoy diciendo que toda la culpa es del diablo... NO porque todos tenemos la responsabilidad de cual voz vamos a dejar que influencie nuestra vida… la voz del enemigo tentador o la voz de nuestro Padre…
Por otro lado, también vivimos en una cultura donde las leyes de Dios se están viendo como anticuadas… Y cada vez mas, lo que Dios llama pecado el mundo lo acepta como normal… Hay tanta tentación por el sistema del mundo… Pero otra vez, todos decidimos como vamos a responder… será más importante… ser aceptado por otros o por Dios…

Podemos ver que hay tantas maneras como podemos ceder a la tentación… el viejo hombre que vive dentro de nosotros, el enemigo que quiere destruirnos y la corriente del mundo que quiere conformarnos a vivir sin la ley de Dios…

Podemos ver que estamos en una batalla espiritual…  Estamos peleando en contra de la maldad… y a veces van a ver soldados en el ejército de la luz que van a ser heridos…  Que vamos hacer… Los vamos ayudar y curar o los dejaremos allí para que se mueran… o aun peor los veremos como un caballo cuando es herido e iremos para darle un tiro y matarlos… en otras palabras patearlos ya que están en el piso…  Algunos dirían que el ejército cristiano es el único ejército que no sana a sus heridos…

Entonces podemos ver en este día que todos podemos ser sorprendidos por el pecado… Puede venir como algo que parece bueno… que necesitamos y luego caemos en la trampa y ahora nos esta controlando…  nos aísla y corta nuestra relación con Dios y con la familia espiritual…
Que podemos hacer si hemos sido atrapados por el pecado…

Lo primero es reconocer nuestra condición… que al estar en pecado estamos separados de Dios y nuestra familia espiritual…  Somos tentados a permanecer en ese estado…  Pero Dios nos sigue llamando para acercarnos a El… Debemos de escuchar su voz más fuerte que la voz de culpa y vergüenza… 
Dios por supuesto no diminuye el pecado… El nombra el pecado, pues el es Justo y no hay pecado en El… pero su amor por nosotros nunca cambia… El no viene ante nosotros para condenarnos… pero si nos llama a que nos arrepintamos…  El arrepentir es reconocer que yo cometí un error y tomar la responsabilidad sin echarle la culpa a nadie más… 

Este arrepentimiento interno nos lleva a expresarlo en nuestro exterior al abandonar el pecado, confesar, y hacer restitución…

Sin abandonar el pecado no hay un arrepentimiento genuino y verdadero… tal vez podrá ser solamente remordimiento porque fuimos hallados. 

Porque es importante confesar… porque al hacerlo estamos trayendo el pecado a la luz… Es un paso importante para reconocer que el pecado ya no tendrá el poder sobre mi vida porque invita a otros a que se unan a nosotros y nos ayuden…

Y hacer restitución es que por supuesto habrá consecuencias por nuestras acciones… y hacer restitución es intentar de convertir las consecuencias malas de nuestras acciones en cosas buenas o intentar corregir las cosas…  Por ejemplo…  Si yo un día me molesto y me enojo… tanto con alguien… voy y le quebró la ventana de su carro… al fin de todo le pido perdón a Dios… por supuesto si estoy arrepentido el me va a perdonar… puedo ir con la persona y decirle perdóname… luego puedo decir bueno gracias por tu perdón y que allí Dios te ayude a pagar para componer tu ventana… NO la restitución es que yo tengo que reemplazar la ventana… Aunque soy perdonado… Tengo que pagar la consecuencia y hacer el bien.
Lo bello de todo es que cuando somos sorprendidos por el pecado… Dios provee la salida… aun antes que caigamos… (Ej. Del freeway que están construyendo)  Y aun cuando caemos en el barranco… Dios nos recibe con amor y misericordia… nos perdona y nos quiere restaurar…

En Juan 8 Hay una historia en la Biblia cuando traen a una mujer adultera antes los pies de Jesús…  Esta mujer fue sorprendida en el mismo acto y le dicen a Jesús… En la ley de Moisés se nos ordena a apedrearla… Que hizo Jesús la apedreó… NO… El dijo el que este libre de pecado que tire la primera piedra… Los acusadores se fueron…

Nota que Jesús silencio primero la vergüenza del público… y luego le dijo… a la mujer… tampoco yo te condeno ahora vete y no peques más…

Aquí podemos ver el amor de Dios hacia nosotros… Esta mujer era culpable… merecía ser castigada… pero Jesús se acerco a ella, silencio la culpa y le dijo ve y no peques mas…  Ella fue restaurada… Limpia de pecado…

Unos años atrás una persona entro a la catedral de san Pedro en Roma con un martillo y comenzó a destruir la escultura preciosa de Miguel Ángelo “La Piedad”…  Fue dañada esta obra de arte… que hicieron los oficiales… la tiraron y se olvidaron de ella… NO… Les pidieron a los expertos que trabajan con precisión para restaurar este tesoro… Si la gente hace esto con arte… no crees que las vidas sean más valiosas… No dejemos las vidas tiradas y abandonadas… sino restauremos… porque son tesoros para nuestro Padre y para nosotros….

Nosotros también como el cuerpo de Cristo somos llamados a siempre estar

II. 
Restaurando con Humildad (al caído)
El versículo 1 de Gálatas 6 nos enseña como hacerlo…

Hermanos, si alguien es sorprendido en pecado, ustedes que son espirituales deben restaurarlo con una actitud humilde. Pero cuídese cada uno, porque también puede ser tentado.

El restaura significa levantar al hermano caído para que pueda vivir en relación con Dios y con la comunidad espiritual… es ayudarle para que su vida sea plenamente útil para el Señor…

El significado de la palabra es remendar una red de pescador….  Si la red tiene un hoyo no se podrá usar… pero si se remienda esta igual que antes… y puede seguir siendo usada…

También significa colocar las partes de un hueso fracturado en su lugar…  No solamente es dejar el hueso quebrado sino es dejarlo sano y bueno…
Gracias a Dios nunca me he quebrado un hueso pero me recuerdo cuando una vez estaba jugando voleibol y me cae y me doble el tobillo… fue muy doloroso… y me recuerdo que después de ir al doctor… tuve que ir a recibir terapia física… bueno no me gustaba ir a la terapia pues me dolía hacer los ejercicios y tomaba mucho tiempo… pero esto fue el proceso de restauración para mi tobillo… si no hubiera ido no creo que mi tobillo hubiera sido sano y fuerte como esta ahora.  Pero tomo un proceso, tiempo y ayuda de personas…
El versículo que leímos dice los que son espirituales deben de restaurar con humildad…

Tiene que ser una persona espiritual porque una persona espiritual tiene el corazón de Dios… Es una persona que reconoce la misericordia de Dios en su vida… y por eso puede también reflejar esa misericordia a los demás…

Es una persona madura que puede reconocer la diferencia entre el pecado y la persona…  No tenemos que tolerar el pecado pero si aceptar a la persona…

Acuérdate la parábola del hijo el perdido… aunque el hijo menor decidió vivir lejos… sin relación con el Padre… El nunca dejo de ser hijo…  Y cuando el vino hacia la casa del Padre… El Padre corrió, lo abrazo y lo perdono… No seamos como el hijo mayor que se enojo en vez de estar contento que su hermano estaba perdido y ahora fue hallado.
Algunas veces la gente solo se fija en el pecado… y se olvida de la persona… ponen a la persona en un libro negro… pero eso no es lo que Dios hace con nosotros…

Los religiosos son los que piensan que Dios los amara más por sus acciones… No… Dios nos sigue amando a todos con el mismo amor…  Por supuesto nosotros tenemos que estar agradecidos y vivir una vida de acuerdo a la voluntad de Dios…  Pero cuando fallamos… La prioridad de Dios es nuestra vida… que podamos reconciliarnos con El…Acuérdate que cuando Adán y Eva pecaron… Dios fue el que tomo la iniciativa y se acerco a ellos…

Cuando venimos a alguien para restaurarlo tenemos que ir con humildad… al reconocer que nosotros también podemos ser tentados y caer en pecado…

Que significa esto…  La Biblia dice que nos alegremos con los que se alegran y que lloremos con los que lloran… Es llegar con una empatía genuina hacia la persona caída…  Es pensar que necesitaría yo… si yo fui el que caí… y actuar de esa forma… Porque muchas veces hay una grande diferencia entre como yo quisiera que la gente responda cuando caiga y como yo trato a otros cuando caen…
Al ir ante nuestro hermano tenemos que tomar en cuenta nuestra propia debilidad… Que nosotros también somos débiles… La razón que no caemos en pecado es por la gracia de Dios…

Nos acercamos a ellos no como expertos en la santidad sino como personas que viven bajo la misericordia de Dios… 


1 Corintios 10:12 (NVI) dice:

Por lo tanto, si alguien piensa que está firme, tenga cuidado de no caer. 

Por eso tenemos que ir en humildad…  
Nunca perdamos el enfoque de nuestra labor… es reconciliación...

2 Corintios 5:18-19 (NVI)

Todo esto proviene de Dios, quien por medio de Cristo nos reconcilió consigo mismo y nos dio el ministerio de la reconciliación:19 esto es, que en Cristo, Dios estaba reconciliando al mundo consigo mismo, no tomándole en cuenta sus pecados y encargándonos a nosotros el mensaje de la reconciliación.

Al llegar ante alguien en humildad y misericordia nos ayudara a restaurarlos y reconciliarlos con Dios y a la familia de Dios… entonces estaremos 

III. 
Cumpliendo la ley de Cristo
De algo estoy seguro es que nuestro papel no es de ser juez… pues es el papel de Dios…

Tampoco nuestro papel es de condenar… pues todos sabemos que este papel es del enemigo…

El versículo 2 del Capitulo 6 de Gálatas dice:
Ayúdense unos a otros a llevar sus cargas, y así cumplirán la ley de Cristo.

Entonces tenemos que cumplir la ley de Cristo… Cual es la ley de Cristo… Vayamos a
Juan 13:34-35 (NVI)
Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros.35 De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros.

Si amamos a nuestro prójimo entonces vamos ayudarle a sobre llevar sus cargas como dice este texto Bíblico…  
Cuando una persona cae… necesita ayuda… nuestro papel como familia espiritual es de ayudarle a cargar el peso de las consecuencias del pecado…  Estar con ellos para apoyarles a pesar de la culpa y vergüenza en el proceso de restauración…  Cuando digan no puedo seguir adelante…  Estar allí para apoyar y darle nuestros hombros y nuestras manos… Allí es cuando se muestra que realmente somos familia y estamos dispuestos a ayudar a otros a pesar de sus fracasos…
Nos necesitamos los unos a los otros… y nunca sabremos cuando vayamos a necesitar la ayuda de otros…  Por eso tenemos que tratar a otros como nos gustaría que otros nos traten a nosotros…  Podemos decir yo nunca estaría en esa situación… Entonces no estamos actuando en humildad… y nos engañamos a nosotros mismos…

Estas dispuesto ayudar a alguien que se ha caído… que quiere levantarse…  No  sigamos rematando al hermano caído… Sino con amor, misericordia y humildad convirtámonos en restauradores y reconciliadores…

Un día leí esto y me gusta lo que decía:

Un hombre cayó en un hoyo grande y no podía salirse…

Paso una persona subjetiva y dijo lo siento que estés allí abajo

Paso una persona objetiva y dijo es lógico que alguien se caiga allí en ese hoyo
Paso un fariseo y dijo solo las personas malas caen en los hoyos

Paso un reportero y quiera la historia exclusiva de cómo el hombre cayo en el hoyo.

Llego una persona que solo pensaba en si mismo y dijo no se compara tu hoyo con el hoyo en que yo he estado

Paso un predicador de los que condenan a medio mundo y dijo tú mereces el hoyo

Un sicólogo paso y dijo tienes que culpar a tu madre y a tu padre porque caíste en el hoyo

El terapeuta de autoestima paso y le dijo si crees en ti mismo podrás salir del hoyo

Paso El optimista y dijo las cosas podrían ser peores

Paso El pesimista y dijo las cosas no podrían ser peores

Entonces paso Jesús vio al hombre lo tomo de la mano y lo saco del hoyo…

Te unirás a Jesús… en su misión de restauración…  Es nuestro privilegio… y es cuando mostramos que tenemos el corazón de Dios…
Oremos…
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