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Serie: Pasión por Dios, Compasión por otros                                                              
15 de octubre del 2006 – Jimmy Reyes

Realizando Relaciones Reales

En este día queremos ver como podemos realizar relaciones reales.  

Todos los que han conocido a una persona falsa levanten su mano.

Todos los que les gustan las personas falsas, levanten su mano.

Todos los que están sentados cerca de una persona falsa…. No estoy bromeando…

La crítica más grande en contra de los cristianos,  justa y a la misma vez injusta, envuelve la hipocresía- lo opuesto a la autenticidad.

La hipocresía se lleva a cabo cuando no podemos vivir lo que predicamos, pero sin poder admitirlo.  No significa vivir una vida perfecta, porque nadie lo puede hacer. 
La hipocresía se lleva a cabo cuando nuestro orgullo no nos deja admitir nuestros pecados y fracasos.  

El mundo esta lleno de tantas cosas falsas.  La iglesia debería de ser un lugar donde la gente pueda descubrir gente honesta.  Por eso en:


La Comunidad Vina Valora: RELACIONES AUTENTICAS.  Reconocemos el valor de cada persona en nuestro proceso hacia la madurez espiritual y buscamos desarrollar relaciones de apoyo mutuo basadas en verdad, amor y autenticidad. Entendemos que todos estamos en diferentes etapas en  nuestras jornadas espirituales y buscamos la unidad aun en la diversidad.

Queremos ser una comunidad caracterizada por gente que no es perfecta y santa sino por gente honesta y en proceso a la madurez espiritual. 


1 Pedro 1:22 (NVI)

Ahora que se han purificado obedeciendo a la verdad y tienen un amor sincero por sus hermanos, ámense de todo corazón los unos a los otros.

Esto es la meta en la Viña que nos podamos amar y tener relaciones reales.  

Para podernos amar debemos de ser honestos.  Esto se llevara a cabo cuando podamos tener:


I. Relaciones Autenticas y Genuinas
Que significa ser autentico…

Algunas definiciones posibles son:

· Lo que yo digo, lo que yo hago y quien soy concuerdan.

· Cuando soy igual en público y en privado.

George McDonald dijo: “La mayoría de la  miseria en el mundo viene de tratar de parecer, en vez de tratar de ser, lo que uno no es.”

Aunque en Los Angeles, es la tierra de los actores.  Yo pienso que se nos ha pegado un poco a todos.  Los actores no solo viven en Hollywood sino en las iglesias. 

Los psicólogos de la investigación han encontrado que hay por lo menos tres situaciones cuando no somos nosotros y somos falsos. Primero, la típica persona cuando visitan el pasillo de un hotel de lujo. Segundo, la típica persona que intenta ocultar sus emociones y engañar al vendedor de nuevo carros. Y finalmente, cuando tomamos nuestro asiento en la iglesia, intentamos pretender delante de Dios que realmente hemos sido buenos toda la semana.

Muchos venimos a la iglesia y nos ponemos nuestra mascara para que todos piensen que estamos bien.  

La verdad es que todos enfrentamos la tentación de tratar de ser lo que no somos.

· Algunos tratan de crear una impresión que son personas de oración.

· Otros hacen que otros piensen que todo esta perfecto en su vida como cristiano.

Dios quiere que nos quitemos las mascaras que no nos dejan ser reales.

Es mejor admitir donde estas que pretender…


Efesios 4:15-16 (NVI)

Más bien, al vivir la verdad con amor, creceremos hasta ser en todo como aquel que es la cabeza, es decir, Cristo. 16Por su acción todo el cuerpo crece y se edifica en amor, sostenido y ajustado por todos los ligamentos, según la actividad propia de cada miembro.

Esta es nuestra meta que podamos vivir la verdad con amor y asimismo crecer juntos a ser mas como Jesús.  Para poder vivir en comunidad autentica debemos de primero ser auténticos con Dios.  El primer paso es:

· Relacionando con Dios: Recibe su Gracia

Para recibir la gracia de Dios debemos de admitir que estamos luchando contra el pecado.  

1 Juan 1:8

Si afirmamos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos y no tenemos la verdad.

Jesús vino a salvar a los pecadores y a sanar a los enfermos. Cuando admitimos nuestras fallas y pecados es cuando Jesús puede venir a limpiarnos.  

Aun Jesús en su ministerio condeno más fuerte, no a los peores pecadores obvios, sino a los que cuidadosamente habían escondido sus pecados y afuera pretendían ser buenos. (Los religiosos)
La vida de un cristiano autentico es un trabajo en proceso.  Siempre aprendiendo, siempre mejorando.  La autenticidad nunca fluye de nuestra necesidad de ser aprobados por otros.  Debe de salir de nuestro corazón del profundo deseo de conocer y satisfacer a Dios.
Muchos vivimos nuestras vidas por imagen…  Aun lo que cuenta en el mundo es: como te miras por afuera (ropa, maquillaje, los carros que manejas),  o sea lo que vale es la impresión que des.  Entonces venimos a la iglesia habiendo perfeccionado el arte de falsedad.  

¿Podemos admitirlo hoy que podemos mejorar?  Yo puedo comenzar: no soy perfecto.  Tengo luchas.  No siempre me siento espiritual.  A veces es difícil estar concentrando en la oración.

¿Es tan difícil admitirlo?

Para poder vivir vidas autenticas debemos de primero admitir donde estamos…

La razón que se pensaba que el Titanic no podía hundirse era que tenía muchos compartimientos.  Se había un hoyo en el barco, sellaban esa parte y el barco podía seguir adelante.  Pero cuando vino el tiempo, los sistemas no trabajaron, y el barco se hundió.

Mucha gente hoy en día tiene muchos compartimientos en su vida.  Esta es mi vida en la iglesia, esta es mi vida con mi familia, esta es mi vida en el trabajo, esta es mi vida en lo privado llena de pecado.  La gente piensa que aunque tenga una área de pecado esta bien porque puede ser sellado o cancelado por todas las áreas buenas.  Pero no trabaja así, una vida llena de compartimientos será hundida.  (Historia del hombre en burger king que encontro dinero sin su esposa)
C. S. Lewis dijo: cuando notamos la suciedad moral en nuestras vidas, es cuando Dios esta mas presente en nuestra vida. 

La culpa que sentimos cuando hacemos el mal es para acercarnos a Dios no para alejarnos de el.  Pero no debemos de ser como:
Un ladrón que le escribió a una tienda y dijo: Acabo de convertirme en cristiano, y no puedo dormir toda la noche me siento culpable.  Aquí les envio $100 que les debo.

Firmo su nombre y en el post data agrego… si todavía no puede dormir, les mandare el resto.

Debemos de ser honestos completamente con Dios y con nosotros mismos no estar en el estado de negación.  Para poder tener comunidades autenticas… Después de ser honestos con nosotros mismos y entonces podremos…

· Relacionando con Otros: Honestidad y Vulnerabilidad
Esto es el llamado de Dios a su pueblo a vivir en comunidad.  A compartir la vida juntos.

¿Por qué es difícil ser honesto y vulnerable con los demás?

No hay un ambiente de poder ser honestos…todos somos santos

La gente me va a rechazar
Temor a que la gente me juzgue
La gente me a herido en el pasado/ tengo que ser fuerte y duro
Ahorra quiero que miremos algunas ventajas de vivir en honestidad y vulnerabilidad:

1. Tenemos un lugar donde podemos ser reales…. Esto es vivir en libertad.  Después de vivir con nuestras mascaras por mucho tiempo, queremos algo verdadero.  

Para protegernos contra el autoengaño, Dios nos llama a vivir en comunidad.  Debemos 
de vivir juntos, compartiendo nuestras vidas, corazones, pensamientos y adoración.  La 
autenticidad demanda la humildad para admitir nuestras fallas a Dios y a otros.  

2. Tenemos un lugar de apoyo... Donde la gente sabe nuestras luchas y así puede ayudar y orar por nosotros.

3. Esto crea un ambiente de verdad.  Esto es contagioso.  Así podemos traer libertad a otros de la religiosidad.

Yo pienso que hay más ventajas que dificultades para ser honestos.  Quiero desafiarlos a que juntos podamos crear este tipo de ambiente en la Viña.  Quiero admitirlo algo, sobre los años he aprendido que no hay nada que me sorprenda de los fracasos de la gente.  Todos cometemos errores.  Entonces yo se que a Dios no lo podemos engañar y por supuesto sorprender.  Si Dios no se alarma con los pecados yo también no me alarmo.  Por supuesto nuestro trabajo siempre es ayudar a la gente a acercarse a Dios.  Con esto estoy diciendo que no seamos deshonestos para agradar a los líderes de la iglesia.  Sino tenemos líderes que nos apoyaran en toda etapa de nuestra vida.  En mi corazon tengo la vision de que un ambiente de honestidad será un gran movimiento de Dios en la iglesia y en la cultura latina.

Otro valor que debemos de tener para realizar relaciones reales es:


II. Relaciones Unidas en Diversidad
Dios nos llama a desarrollar la unidad.  Juntos podemos hacer tantas cosas.  Yo pienso que muchas lugares malinterpretan que significa vivir en unidad.  Se trata de controlar y manipular a la gente a que se parezcan, piensen y hablen igual.  Yo no creo que esto sea el plan de Dios.  Leamos:

Gálatas 3:26-28 (NVI)

Todos ustedes son hijos de Dios mediante la fe en Cristo Jesús, 27porque todos los que han sido bautizados en Cristo se han revestido de Cristo. 28Ya no hay judío ni griego, esclavo ni libre, hombre ni mujer, sino que todos ustedes son uno solo en Cristo Jesús.

Aquí vemos que somos llamados a ser una familia.  Y aunque hay diferencias todos somos iguales en los ojos de Dios.  Nadie es mejor que el otro.  Debemos de aplicar este principio en nuestras vidas: todos somos amados por Dios, por lo tanto debemos de amarnos los unos a los otros. Para poder amarnos debemos primero:
Relacionando con Dios: Recibe su Corazón

Al relacionarnos con Dios podemos recibir su corazón por otros.  Aun que hablen y sean diferentes que nosotros.  El corazón de Dios es amar a todo el mundo.  Gente de diferentes naciones y niveles sociales.  Tengo una pregunta no lo tienes que contestar, solo piensa dentro de ti.  ¿Cual es el corazón de Dios hacia los que tienen sida? ¿Prostitutas? ¿Adúlteros? ¿Homosexuales? ¿Hacia tu persona?  Yo pienso que con el mismo amor que te ama a ti, ama Dios a las personas confundidas y perdidas…. Al recibir el corazón de Dios entonces podremos:

· Relacionando con Otros: Aceptación y Amor

En nuestra comunidad, Dios nos llama a aceptar y amar a todos.  Esto es lo bello del Reino de Dios que puede ver unidad en diversidad.  El estar unidos en diversidad nos ayuda a crecer en tantas áreas de nuestra vida.  Si siempre estamos con gente que piensa igual o habla igual no podemos crecer.

Yo pienso que a veces cuando venimos a los pies de Jesús nos entra un orgullo como que si lo hemos alcanzado todo por nuestras obras.  Y la realidad es que solo es por la gracia de Dios.  Nos entra el orgullo y no queremos relacionarnos con gente que no este al nivel espiritual que nosotros o que aun no conoce a Jesús.  Esto no es el corazón de Dios.
Por el otro lado, también Dios nos llama a amar a la gente del mundo, para influir en ellos.  Pero algo que tengo muy claro es que como puede esperar en ellos que vivan vidas agradables a Dios si no han recibido la revelación de Jesús.  Es la revelación de Jesús en nuestras vidas que nos hace querer agradar a Dios.  La próxima semana compartiremos más acerca de esto…

Para realizar relaciones reales debemos de desarrollar:

III. Relaciones Relevantes (Naturalmente Sobrenatural)

Dios nos llama a impactar nuestras familias, lugares de trabajo y vecindades.  Pudiendo desarrollar relaciones con todos.

La Comunidad Vina Valora: EXPRESIÓN CONTEMPORÁNEA.  Sin comprometer las Escrituras, valoramos formas de expresión que sean relevantes a nuestra cultura actual. No deseamos comportarnos "religiosos" en nuestra manera de hablar, vestir y actuar.

Reconocemos que la cultura siempre esta cambiando.  Y muchas iglesias siguen con las mismas estrategias para cambiar al mundo, no dando se cuenta que la cultura ya no es la misma del siglo pasado.


1 Corintios 9:22-23 (NVI)

Entre los débiles me hice débil, a fin de ganar a los débiles. Me hice todo para todos, a fin de salvar a algunos por todos los medios posibles. 23Todo esto lo hago por causa del evangelio, para participar de sus frutos.

En este pasaje vemos que la estrategia para alcanzar a otros puede cambiar lo que no cambia es la visión.  O sea la visión que Dios nos dio es ir podo el mundo y hacer discípulos de Jesús.  Pero la estrategia puede cambiar dependiendo a quien estas tratando de alcanzar.

Para poder alcanzar a otros debemos de:


· Relacionando con Dios: Recibe su Poder

Sin el poder del Espiritu Santo no podemos hacer nada.  Dios nos llama para el avance de su Reino, pero en su poder y no en el nuestro.  Esto es problema de la iglesia cristiana que cuando piensan que Dios no esta actuando.  Hace las cosas en su propia fuerza y no es relevante ni verdadera.

Para poder ser relevantes debemos de:
· Relacionando con Otros: Humildad y Servicio 

Deseamos ser “naturalmente supernatural,” esto significa evitando el comportamiento que llame la atención a nosotros mismos y no a Dios.  En la Viña, la simplicidad afecta nuestro estilo de adoración, cómo oramos por los enfermos y ministramos a los pobres, como desarrollamos el discipulado y enseñamos la Biblia.  Creemos que en esa simplicidad Dios nos usa y toda la gloria es para El.  
Esto significa quitarnos la mascara de religiosidad.  Muchos nos escondemos detrás de esta mascara.  De las reglas de vestuario y del idioma cristiano.  No queremos poner reglas externas que impidan lo que Dios quiere hacer en nuestro interior.
También Dios nos llama a servir a los demás. Cuando pensamos mas en otros que en nosotros mismos estamos conectándonos con el corazón de Dios.  Esto impacta a los demás.  
Y por ultimo, el ser relevante es poder escuchar a los demás.  Ver sus necesidades y poder ayudar.  El problema muchas veces es que nosotros los cristianos no escuchamos a las otras personas, siempre imponemos lo que nosotros pensamos que muchas veces no es lo indicado.

Para poder realizar relaciones reales debemos de ser personas autenticas.  O sea cartas abiertas.  Debemos de aceptar a lo demás no importar donde estén en su caminar espiritual de donde hallan venido y también el ser relevantes significa servir en humildad, queriendo escuchar las necesidades para poder ayudar a otros.

A nadie le gustan las cosas falsas.  Nadie quisiera pagar dinero comprando un diamante y después darse cuenta que no era verdadero.  Tampoco nosotros debemos de ser falsos.  Seamos reales y así podremos tener una comunidad autentica que traiga libertad a los demás.

Vamos a ponernos de pie para orar.
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