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)
La Gracia Que Bendice Vidas

Seguimos en la Serie: Viviendo en la Bendición de la Vida.  A través de la serie estamos estudiando que la bendición que Dios quiere que tengamos es que descubramos y que vivamos en nuestra verdadera identidad como hijos del Padre Celestial.  Hoy queremos ver el tema de la gracia. ¿Qué es la gracia?  ¿Cómo funciona la gracia de Dios? y ¿Por qué es importante?

Al estar viendo la historia del hijo prodigo vemos que el hijo insultó al Papa, se llevó su herencia a una provincia lejana y allí lejos del papa perdió su dinero y dignidad.  Al fin, recapacitó que era hijo y regresó a casa… Cuando regresó vemos que su papa lo estaba esperando, no para regañarlo ni castigarlo. Sino por gracia vemos que el Padre recibió al hijo perdido y lo restauró.

 (
2
)La palabra gracia significa: favor inmerecido… Viene de la misma palabra en Latín de donde viene la palabra gratis. Es un regalo que Dios nos concede gratuitamente que no merecemos.

Cuando alguien trabaja ocho horas y le pagan es un salario… Cuando alguien es reconocido por algún logro o porque ha ganado una competencia recibe un premio.  Al contrario a estas cosas, la gracia de Dios no se puede ganar.  Sino es un regalo que El tiene para ti y para mi.  La manera de obtenerla es recibiéndola.

Veamos entonces el Salmo 32 que fue escrito por el rey David para ver que podemos aprender acerca de la gracia de Dios:

 (
3-4
)Salmos 32 (LBDLA)
1¡Cuán bienaventurado es aquel cuya transgresión es perdonada, cuyo pecado es cubierto!
2¡Cuán bienaventurado es el hombre a quien el SEÑOR no culpa de iniquidad, y en cuyo espíritu no hay engaño!3Mientras callé mi pecado, mi cuerpo se consumió con mi gemir durante todo el día.4Porque día y noche tu mano pesaba sobre mí; mi vitalidad se desvanecía con el calor del verano. (Selah)5Te manifesté mi pecado, y no encubrí mi iniquidad. Dije: Confesaré mis transgresiones al SEÑOR; y tú perdonaste la culpa de mi pecado. (Selah)6Por eso, que todo santo ore a ti en el tiempo en que puedas ser hallado; ciertamente, en la inundación de muchas aguas, no llegarán éstas a él.7Tú eres mi escondedero; de la angustia me preservarás; con cánticos de liberación me rodearás. (Selah)8Yo te haré saber y te enseñaré el camino en que debes andar; te aconsejaré con mis ojos puestos en ti.9No seáis como el caballo o como el mulo, que no tienen entendimiento; cuyos arreos incluyen bocado y freno para sujetarlos, porque si no, no se acercan a ti.10Muchos son los dolores del impío, pero al que confía en el SEÑOR, la misericordia lo rodeará.11Alegraos en el SEÑOR y regocijaos, justos; dad voces de júbilo, todos los rectos de corazón.

¡Que bello pasaje! Esta lleno de tantas verdades, entonces, queremos estudiarlo detalladamente en este día.

Miremos los primeros dos versículos:
 (
5
)1¡Cuán bienaventurado es aquel cuya transgresión es perdonada, cuyo pecado es cubierto!
2¡Cuán bienaventurado es el hombre a quien el SEÑOR no culpa de iniquidad, y en cuyo espíritu no hay engaño!

Cuan bienaventurado podría decir… Bendecido es… aquel que sus pecados han sido perdonados. Cuyo pecado ya no es tomado en cuenta, esta cubierto.  

Sabemos que el Cristianismo no es una religión sino una relación con Dios.  Pero entre todas las religiones del mundo… Cual te dice: Eres un pecador. Mereces la muerte.  Pero la pena de muerte ha sido pagada… Por lo tanto, si recibes la misericordia de Dios por gracia, puedes vivir, puedes tener libertad.  Déjame decirte que todas las otras religiones viven bajo el concepto que recibirás lo que mereces…  Aun las religiones que hablan acerca de la reencarnación enseñan de que tu otra vida depende en como vivas la de ahora… Si mueres hoy… Dependiendo como viviste… serás un humano, un caballo… o una pulga…  A ver cuantos aquí serian pulgas…

Bueno, Jesús dice aunque merezcas ser pulga… Vivirás para siempre como hijo o hija… Todo ha sido pagado…

Billy Graham habló de una experiencia que tuvo hace muchos años atrás… Estaba manejando su carro un poco rápido en la carretera y lo paró la policía y le dio un ticket.  Unas semanas después tuvo que ir a la corte ante el juez… El juez reconoció al predicador famoso y le dijo.  Aquí veo que estuviste manejando 10 millas por horas más que el limite… ¿Eres culpable? Sí contesto Billy, soy culpable… Entonces dijo el juez: la multa es de 10 dólares… (imagínate) 1 dólar por cada milla… Y entonces el juez sacó 10 dólares de su bolsillo y pagó la multa por Billy y luego lo llevó a cenar…  Así es la gracia de Dios…

Realmente es una grande bendición. El saber que hemos sido limpiados por Jesús.  El pagó nuestra deuda y ahora no seremos condenados a la muerte eterna.  
 (
6
)
Leamos el versículo 3 y 4:
3Mientras callé mi pecado, mi cuerpo se consumió con mi gemir durante todo el día.4Porque día y noche tu mano pesaba sobre mí; mi vitalidad se desvanecía con el calor del verano. (Selah)

Aquí el rey David estaba hablando de su propia experiencia… David un hombre conforme al corazón de Dios había matado un hombre para encubrir lo que había hecho con la esposa de este hombre.  Mientras él estaba en la guerra, David se había acostado con su esposa y ahora ella estaba embarazada.  (No tienes que estar viendo novelas en la televisión… esta buena esta historia)… David tuvo la idea de traer de regreso al esposo para que se durmiera con su esposa y cubrir lo que había pasado, pero por lealtad a su ejercito no lo hizo… Entonces David lo mandó hasta al frente en la guerra y allí fue matado…  Este pecado estaba atando la vida de David.

Todos hemos pecado… y mientras callamos… Mientras tratamos de encubrir nuestros pecados… Dejamos que nos consuman…  Aquí vemos la aflicción que David estaba padeciendo por su pecado… Cuando nosotros seguimos llenos de culpa… nuestro espíritu, alma y cuerpo lo sienten.  

El pecado nos separa de Dios en dos maneras…
Primero nuestra decisión de desobedecer nos hace que le demos la espalda al Padre así como el hijo prodigo rechazó al que le había dado todo…
Y la segunda manera es que al pecar estamos llenos de vergüenza y esto nos hace que nos escondamos… Así como Adán y Eva lo hicieron en el Huerto del Edén.

 (
7
)Entonces como podemos acercarnos de nuevo al Padre...
5Te manifesté mi pecado, y no encubrí mi iniquidad. Dije: Confesaré mis transgresiones al SEÑOR; y tú perdonaste la culpa de mi pecado. (Selah)

Como lo hizo David… Confesó su pecado… Le habló a Dios a pesar de su vergüenza... sin ningún engaño… Y entonces que hizo Dios… LO PERDONO…

Esto es gracia… David confesó con un corazón arrepentido y Dios lo perdonó.  

Cual es el resultado cuando nosotros nos arrepentimos y nos confesamos delante de Dios… Entramos en la bendición de la vida… Ya no hay ninguna separación… podemos vivir cerca al Padre y poder disfrutar de su presencia y amor.

Así como el hijo prodigo, David no tuvo que trabajar años para pagar su deuda… Dios lo recibió como hijo en la casa ese mismo día… 

Pero desafortunadamente siempre hay algunos vivos… que no valoran la gracia de Dios… 
Dicen: Si ahora vivimos en la gracia… Yo puedo hacer lo que quiera y luego pedir perdón… Al cabo que Dios me va a perdonar… 
La clave es que tenemos que confesarnos sin ningún engaño en nuestro corazón.  ¿Que hubiera pasado si David o el hijo prodigo solo se hubieran confesado para escapar el castigo sin ninguna intención de tener una relación con el Padre o cambiar su manera de vivir?  Hubiera sido una confesión que hubiese negado la verdad de sus pecados…  Seria una confesión egoísta que realmente no esta buscando reconciliarse con el Padre…

 (
8
)Romanos 6:1-2, 12-14 (NVI)
¿Qué concluiremos? ¿Vamos a persistir en el pecado, para que la gracia abunde?2 ¡De ninguna manera! Nosotros, que hemos muerto al pecado, ¿cómo podemos seguir viviendo en él?
12Por lo tanto, no permitan ustedes que el pecado reine en su cuerpo mortal, ni obedezcan a sus malos deseos.13 No ofrezcan los miembros de su cuerpo al pecado como instrumentos de injusticia; al contrario, ofrézcanse más bien a Dios como quienes han vuelto de la muerte a la vida, presentando los miembros de su cuerpo como instrumentos de justicia.14 Así el pecado no tendrá dominio sobre ustedes, porque ya no están bajo la ley sino bajo la gracia.

La verdadera gracia restaura la relación con el Padre… El confesar no es simplemente dar una lista de nuestros pecados… sino es reconocer que le hemos dado la espalda a Dios… que hemos escuchado otras voces… y que ahora nos estamos arrepintiendo para vivir en la casa del Padre…  Pero esto significa que no podemos seguir viviendo de la manera que queremos seguir viviendo…  
Esto significa que tengo que reconocer cual es mi papel… yo soy hijo… Y Dios es mi papa… Tengo que seguir viviendo en obediencia al Padre…

 (
9
)Sigmas leyendo:
6Por eso, que todo santo ore a ti en el tiempo en que puedas ser hallado; ciertamente, en la inundación de muchas aguas, no llegarán éstas a él.7Tú eres mi escondedero; de la angustia me preservarás; con cánticos de liberación me rodearás. (Selah)8Yo te haré saber y te enseñaré el camino en que debes andar; te aconsejaré con mis ojos puestos en ti.

Dios es nuestro protector, nuestro escondedero.  Su fuerza nos rodea aun cuando somos débiles.  El quiere rescatarnos del poder del pecado que viene en contra de nosotros… En El podemos refugiarnos cuando seamos tentados… aun cuando sedamos a la tentación… no nos vayamos lejos… sino acerquémonos a El.

Que bella ilustración acerca del Padre… El es nuestro protector y proveedor… Pero como nuestro Padre también quiere guiarnos.  El versículo 8 dice que El quiere enseñarnos el camino y quiere aconsejarnos…  Dios en su gracia nos ayuda a seguir adelante… Esta es la relación que El quiere restaurar… Que sigamos viviendo en dependencia a El… (Niño que tiene la mano del Padre vs. niño que no quiere tener la mano)…

Vayamos al versículo: (
10
)
9No seáis como el caballo o como el mulo, que no tienen entendimiento; cuyos arreos incluyen bocado y freno para sujetarlos, porque si no, no se acercan a ti.

Aquí nos habla de que la vida como seguidores de Dios se trata de una relación y no una religión… Hay algunas personas religiosas que son legalitas… Y toman las Escrituras solo como un libro de reglas… Pero el vivir así hace que uno no pueda disfrutar la relación con Dios… Porque se convierte en algo mecánico… Así como un caballo que hace lo que tiene que hacer porque tiene un freno en su boca… no porque ha entendido lo que tiene que hacer… 

Hay gente que son como el hijo mayor de la parábola del hijo prodigo… Hacen cosas religiosas sin reconocer que tienen que tener una relación con el Padre… Si no reconocemos la gracia de 
Dios buscaremos ganarnos el amor de Dios… Seremos dados a querer ganarnos la salvación por nuestras obras… Y déjame decirte que no hay ninguna obra que podamos hacer para ganarnos Su amor y salvación… Ya la tenemos si tan solo la recibimos con un corazón sincero.
 (
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)
El versículo 10 sigue diciendo:
10Muchos son los dolores del impío, pero al que confía en el SEÑOR, la misericordia lo rodeará.

Un impío es alguien que esta viviendo lejos de Dios… Alguien que no ha comprendido la gracia ni la justicia de Dios… Realmente esta persona no podrá disfrutar la bendición de la vida… 
La clave la vemos aquí… Al que confía en Dios, Su misericordia le rodeará…

Wow... Cuantos quisieran estar rodeados de la misericordia de Dios… Hay tantos cosas que nos pueden rodear en este mundo… pero yo quisiera decir estoy rodeado de la misericordia de Dios…
Pero para que esto suceda… tenemos que confiar en El…   Tenemos que vivir como hijos… 
Solamente a través de la confianza podemos desarrollar una verdadera relación con Dios… 
Es cuando descubrimos que no podemos vivir confiando en nuestras propias fuerzas… ni en otras personas… Solamente en nuestro Padre Celestial…
Al vivir en relación con el Padre descubrimos su Gracia y Justicia… Amaremos a la gente pero odiaremos el pecado... Tendremos el corazón de Dios…

 (
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)Terminamos con el versículo:
11Alegraos en el SEÑOR y regocijaos, justos; dad voces de júbilo, todos los rectos de corazón.

Alégrate porque Dios te ha perdonado… Dad voces de jubilo… significa gózate… Así como cuando alguien mete un gol en un partido de futbol… Alégrate… que tus pecados han sido perdonados… Gózate que ahora puedes tener la plenitud de vida en Jesús…

Había un profesor en un seminario que quería ilustrarles a sus estudiantes el concepto de la gracia…  Al final del curso distribuyó el examen final… El examen decía al principio… Lee todo el contenido del examen antes de empezarlo.  
Al leerlo los estudiantes se dieron cuenta que el examen era muy difícil… y aun entre más leían más se daban cuenta que era peor de lo que pensaban… Pero al final del examen había una nota que decía… Tienes que escoger… Puedes completar el examen o puedes escribir tu nombre aquí y recibirás una “A”.  Imagínate solo tenían que escribir su nombre y recibir una A… 

El profesor vio que hubieron diferentes reacciones… Algunos estudiantes empezaron a completar el examen sin leerlo todo y estaban sudando por dos horas antes de llegar a la nota en la ultima página… 
otros leyeron las primeras dos paginas se enojaron y lo entregaron en blanco y se fueron de la clase… nunca se dieron cuenta lo que estaba a su disposición… y por lo tanto lo perdieron todo… 
Uno leyó todo el examen aun la nota pero prefirió ganarse la calificación… y obtuvo una C por su esfuerzo pero pudo haber obtenido una A…  

Esto nos ilustra como las diferentes personas reaccionan ante la gracia de Dios…. Algunos leen la Biblia y dicen yo no puedo vivir así… aun porque voy a intentarlo… y se dan por vencidos… Otros son como el estudiante que leen todo y se dan cuenta de la oferta del profesor pero quieren tomar el examen por su propia cuenta… No quieren recibir el regalo de Dios… Quieren ganarse todo por sus obras… 
Pero la gracia de Dios es como la oferta del profesor… es increíble… pero si la aceptamos como los estudiantes que estaban totalmente asombrados, podremos descubrir que la gracia de Dios es gratis… Lo único que tenemos que hacer es aceptarla… A nosotros no nos cuesta nada pero a Dios le costó la vida de su Hijo… Jesús pagó el precio por nosotros.  Esta oferta es totalmente asombrosa…

 (
13
)En este día puedes aceptar esta gracia que nos limpia de pecados… que nos da nueva vida…
O si ya has aceptado el perdón de Dios pídele en este día que te ayude a entender un poco más su gracia.
Oremos…
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