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Serie: Conociendo el corazón de Dios- Juan 3:16
19 de octubre del 2008 – Mercedes Cook
Conociendoe el corazon de Dios- Juan 3:16 (parte 1)

Juan 3:16

Porque tanto amó Dios al mundo,

que dio a su Hijo unigénito,

para que todo el que cree en él no se pierda,

sino que tenga vida eterna.

Este versículo es un resumen del evangelio.

Es el verso más famoso y memorizado de toda la Biblia.

Si no sabes nada de la Biblia empieza acá. Si ya sabes todo de la Biblia, regresa acá.

El tratamiento de Dios para todos los problemas es descrito en este versículo:


Dios ama.

Dios dio.

Nosotros creemos.

Nosotros vivimos.

Puedes creerlo o desecharlo, abrazarlo o rechazarlo, pero cualquier consideración seria de Cristo debe incluir este versículo. Es imposible meditar en las palabras de Cristo y no sumergirse en este versículo. 

“Porque tanto amó Dios al mundo…”. Quizás hemos esperado un Dios furioso, que castiga al mundo, o se olvida de El, pero que ame al mundo?

El mundo? Este mundo? Donde hay tantos que roban la esperanza, abusan, oprimen. Pero Dios ama. Y El lo ama tanto que dio no una declaración, o reglas, o edictos, sino a su único hijo. Y como Jesús es Dios, pues quiere decir que Dios se dio a si mismo. 

Porque? Para que todo el que cree en él no se pierda. “todo el que cree”. Es universal, nos incluye a todos. Perderse. No encontrar a Dios por eternidad. Es determinado por nuestra creencia. Si creemos recibimos vida por siempre.


Porque tanto amó Dios al mundo

I. Dios Ama

A. Nadie ama como Dios

Has estado en una situación en que necesitas hablar con alguien en autoridad pero no te dejan? En mi país hubo un par de veces que quise hablar con el embajador de los eu. Pero los guardias, secretarias, paredes, rejas, etc. me lo impidieron. El embajador esta muy ocupado, nadie puede hablar con el a menos que tenga cita. Ya sabes la historia.

A veces podemos pensar que Dios esta demasiado ocupado para escucharnos, o esta muy lejos para considerar nuestra situación, o quizás que no hay Dios. Pero esta escritura declara que Dios es. 

FOTO: The eyeball shape of the Helix Nebula. 

Si todavía tienes duda solo mira alrededor, la naturaleza declara Su Gloria (Sal 19.1). 

FOTO: Paisaje

Una casa implica que hay un constructor. Una pintura implica que hay un pintor. Creación implica un Creador.

FOTO: Pingüinos

Ahora miremos dentro de nosotros. Tu sentido del bien y del mal. Aun los niños saben que esta mal herir a otros y bien ayudar. Hay un código ético común que nos conecta. La conciencia es otra prueba de la existencia de Dios. 

Dios no necesita de nadie ni de nada. Nunca empezó y nunca terminara. Es eterno. 

(Job 36.26; Rm 16.26). Y nunca se ha equivocado. Es santo. Nunca ha siquiera sido tentado a cometer un error (Santiago 1.13). Dios no tiene necesidades, ni edad, ni pecado. (Is 46.9).

No debería intimidarnos su inmensidad? Su poder? La grandeza de Dios es buenas noticias por lo que dice Juan 3:16:  “Dios amo al mundo”.

El que tiene el poder también tiene tu corazón. Es una combinación de poder y amor. 


Romanos 5:8 

Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros.

Sus brazos de amor te rodean. Confía en El. Es su voz la que escuchas, créele. Permite que el único que puede tomar decisiones en el universo te conforte. 

Dios no tiene necesidades así que no lo puedes cansar.

Dios no tiene edad así que no lo puedes perder.

Dios no tiene pecado así que no lo puedes corromper.

Si Dios puede hacer millones de galaxias no crees que El puede hacer algo bueno de nuestras fallas? Por supuesto que puede. El es Dios. 


B. Un amor que ablanda corazones duros

Hay una enfermedad que calcifica los ligamentos y tendones y no le permite a la persona moverse, se llama fibrodysplasia. Esta enfermedad endurece los cartílagos un poquito más cada día hasta que la persona queda atrapada como en cemento.

FOTO: fibrodysplasia

La Biblia describe una enfermedad como esta pero peor, la calcificación no de los huesos sino de la voluntad.

Dios habla estas palabras de su pueblo. El había mostrado cantidad de proezas: agua convertida en sangre, el Mar Rojo abriéndose ante ellos y cerrándose ante sus perseguidores, pan cayendo del cielo por 40 anos, etc. Y sin embargo cuando Dios llamo a Moisés por unos días la gente empezó a buscar otros dioses: Ex 32.1. Hicieron un muñeco para adorar. Hay es cuando Dios dice: 


Ex 32.7-9

7 Entonces Jehová dijo a Moisés: Anda, desciende, porque tu pueblo que sacaste de la tierra de Egipto se ha corrompido. 8 Pronto se han apartado del camino que yo les mandé; se han hecho un becerro de fundición, y lo han adorado, y le han ofrecido sacrificios, y han dicho: Israel, estos son tus dioses, que te sacaron de la tierra de Egipto. 9 Dijo más Jehová a Moisés: Yo he visto a este pueblo, que por cierto es pueblo de dura cerviz. 

Nuestro corazón se endurece como una reacción no saludable al temor.

Lo que le molesto a Dios no fue que tuvieran miedo, sino como respondieron al miedo.

Nada persuadió a la gente a confiar en Dios. Las plagas no lo hicieron. Ser liberados de la esclavitud no lo hizo. Dios alumbro sus caminos, les dio comida en el desierto y aun así no creyeron en El. Nada penetro sus corazones. Estaban endurecidos. Buscaron ayuda en una estatua! Que estupido!

Nosotros escogemos terapias más sofisticadas pero igual de estupidas: comiendo demasiado, gastando lo que no tenemos, adorando una botella de alcohol, trabajando 80 horas a la semana, etc.

Aun enfrentamos nuestros temores sin enfrentar a Dios.

Dios nos envía demostraciones de poder: hermosos atardeceres, noches estrelladas, imponentes océanos. El resuelve nuestros más graves problemas, y derrama bendiciones cada día. Pero donde haya una crisis nos volvemos caos. En vez de volvernos a Dios, nos alejamos de El, endurecemos el corazón. Y este es el diagnostico que Dios nos da: 


Ef 4:17-19.

Así que les digo esto y les insisto en el Señor: no vivan más con pensamientos frívolos como los paganos. A causa de la ignorancia que los domina y por la dureza de su corazón, éstos tienen oscurecido el entendimiento y están alejados de la vida que proviene de Dios. Han perdido toda vergüenza, se han entregado a la inmoralidad, y no se sacian de cometer toda clase de actos indecentes.

Mide el pulso irregular de un corazón endurecido:

- pensamientos frívolos

- entendimiento oscurecido

- Pérdida de vergüenza, 

- inmoralidad, 

- actos indecentes.

Un corazón así esta listo para ser enterrado: Pv 28.14

Pero todavía se pone peor. Un corazón endurecido arruina no solo su propia vida sino la de los familiares. Po ejemplo Jesús dijo que un corazón endurecido puede acabar un matrimonio: 

Mat 19.8-9

El les dijo: Por la dureza de vuestro corazón Moisés os permitió repudiar a vuestras mujeres; mas al principio no fue así. Y yo os digo que cualquiera que repudia a su mujer, salvo por causa de fornicación, y se casa con otra, adultera; y el que se casa con la repudiada, adultera.

Cuando una o las dos personas en el matrimonio dejan de confiar que Dios puede salvarlo, están firmando el certificado de defunción. Están rechazando al que les puede ayudar.

Este es el mundo que Dios ve. Este es el mundo que Dios ama. Nosotros adoramos toda clase de ídolos y aun Dios nos ama. Corremos del único que nos puede ayudar, pero El no se da por vencido. El ama, El busca, El persiste. Y poco a poco corazones se van ablandando.


Como cambiar un corazón de piedra en un corazón de carne:

1. No olvides lo que Dios ha hecho por ti. 

Jesús hizo 2 milagros de multiplicar el pan y aun así los discípulos se preocuparon de no tener que comer. Jesús les llamo la atención: 

Marcos 8.17-21 

17 Y entendiéndolo Jesús, les dijo: ¿Qué discutís, porque no tenéis pan? ¿No entendéis ni comprendéis? ¿Aún tenéis endurecido vuestro corazón? 18 ¿Teniendo ojos no veis, y teniendo oídos no oís? ¿Y no recordáis? 19 Cuando partí los cinco panes entre cinco mil, ¿cuántas cestas llenas de los pedazos recogisteis? Y ellos dijeron: Doce. 20 Y cuando los siete panes entre cuatro mil, ¿cuántas canastas llenas de los pedazos recogisteis? Y ellos dijeron: Siete. 21 Y les dijo: ¿Cómo aún no entendéis? 

Tener una memoria corta endurece el corazón. Tomemos nota de las bendiciones de Dios. Digamos como David: 

Sal 103.1-5. 

1 Bendice, alma mía, a Jehová, Y bendiga todo mi ser su santo nombre. 

2 Bendice, alma mía, a Jehová, Y no olvides ninguno de sus beneficios. 

3 El es quien perdona todas tus iniquidades, El que sana todas tus dolencias; 

4 El que rescata del hoyo tu vida, El que te corona de favores y misericordias; 

5 El que sacia de bien tu boca De modo que te rejuvenezcas como el águila. 

Almacena las bondades de Dios. Medita en ellas. El te ha alimentado, dirigido, ganado tu confianza. Recuerda lo que Dios ha hecho por ti.


2. Reconoce lo que tu haz hecho en contra de Dios. 

1 Juan 1.10. 

Si afirmamos que no hemos pecado, lo hacemos pasar por mentiroso y su palabra no habita en nosotros.

Proverbios 28.13

Quien encubre su pecado jamás prospera; quien lo confiesa y lo deja, halla perdón.

El pecado nos endurece pero la confesión nos ablanda. La oración es un buen lugar para empezar a enternecernos. Vivimos en un mundo duro, pero no tenemos que vivir con un corazón duro.

C. Un amor que abraza a los rechazados

A través de mi vida he experimentado rechazo muchas veces igual que c/u de ustedes. Pero una situación que quiero compartir es cuando tenia como 10 anos y me salieron los dientes permanentes y me salieron montados, parecía un conejo, y todos se burlaban de mi. Yo no podía sonreír porque mostraba los horribles dientes. Y así pase toda mi juventud hasta que pude pagarme un tratamiento de ortodoncia a los 28 anos. Ya vez como los niños pueden ser crueles. Yo lo experimente justo en los anos en que era más susceptible a recibir las heridas. Y se que cada uno de nosotros tiene historias de haber sido rechazados.

Dios nos escogió pero no es porque somos muy atractivos o importantes, en realidad somos nada comparados con Dios. Dios nos ama porque así le plació, escogió amarnos. 

No necesitamos ganar Su amor, ya lo tenemos. Y así como no lo podemos ganar tampoco lo podemos perder. El amor de Dios es no solo un afecto sino una decisión. No solo un sentimiento sino una acción. Es por amor que Jesús vino. Por amor que El se sacrifico. El no amo para obtener algo de nosotros sino para darnos todo de si mismo: Ef 5.2.

No porque seas bueno ganas el amor de Dios o porque seas malo lo pierdes. Pero lo que puede pasar es que lo resistas. Tendemos a hacerlo. Como hemos sido rechazados muchas veces creemos que Dios también nos rechazara. 

Dios te ama con un amor que no es de este mundo. No lo puedes ganar o perder pero puedes ser ciego y resistirlo. Pero no lo hagas, recíbelo: 

Ef 3.17-19.

17 para que habite Cristo por la fe en vuestros corazones, a fin de que, arraigados y cimentados en amor, 18 seáis plenamente capaces de comprender con todos los santos cuál sea la anchura, la longitud, la profundidad y la altura,     19 y de conocer el amor de Cristo, que excede a todo conocimiento, para que seáis llenos de toda la plenitud de Dios. 

… que dio a su Hijo unigénito,

II. Dios dio
A. Dios dio a su único Hijo

Unigénito en griego significa “el único en la familia”. En Juan se usa la frase 5 veces para resaltar la relación entre Jesús y su Padre: Juan 1.14, 18; 3.16, 18;  1 Juan 4.9

Solo Jesús tiene los genes de Dios. Jesús comparte el ADN de Dios. Jesús nació no en el sentido de que El empezó, sino en el sentido de que El y Dios tienen la misma esencia, son eternos, sabios, incansables. Cada cualidad de Dios es una cualidad de Jesús.


Juan 14.9

¡Pero, Felipe! ¿Tanto tiempo llevo ya entre ustedes, y todavía no me conoces? El que me ha visto a mí, ha visto al Padre. ¿Cómo puedes decirme: "Muéstranos al Padre”?

Hb 1.3.

El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. Después de llevar a cabo la purificación de los pecados, se sentó a la derecha de la Majestad en las alturas.

Jesús tiene toda autoridad. El conoce a Dios y quiere compartir su conocimiento con cada uno de nosotros: 


Mat 11.27-30. 

Mi Padre me ha entregado todas las cosas. Nadie conoce al Hijo sino el Padre, y nadie conoce al Padre sino el Hijo y aquel a quien el Hijo quiera revelarlo. Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso. Carguen con mi yugo y aprendan de mí, pues yo soy apacible y humilde de corazón, y encontrarán descanso para su alma. Porque mi yugo es suave y mi carga es liviana.

Jesús nos quiere ensenar como manejar las finanzas, las presiones del trabajo, las dificultades familiares. Quiere mostrarnos porque la gente pelea, como perdonar, pero por sobre todo mostrarnos para que estemos en este mundo. 

B. Dios dio su corazón

Nuestro corazón es engañador: 


Jer 17.9

Nada hay tan engañoso como el corazón. No tiene remedio. ¿Quién puede comprenderlo?

Marcos 7.21-23. 

Porque de adentro, del corazón humano, salen los malos pensamientos, la inmoralidad sexual, los robos, los homicidios, los adulterios, la avaricia, la maldad, el engaño, el libertinaje, la envidia, la calumnia, la arrogancia y la necedad. Todos estos males vienen de adentro y contaminan a la persona


TIRA CÓMICA: “No se que piensas pero solo encuentro 2 que funcionan para mi”.

Comentar

Hagamos un simple ejercicio de medirnos por los 10 mandamientos:

- “no robar”. Alguna vez haz robado algo? Un clip, un espacio de parqueo?

- “no mentir”. El que diga que nunca ha mentido lo acaba de hacer.

- “no adulterar”. Jesús dijo que el que mira a una mujer con lujuria ya adultero en el corazón.

- “no matar”. Jesús dijo que el que se enoja con su hermano es culpable de muerte (Mat 5.22). A veces asesinamos una docena de gente solo manejando al trabajo. 

Comparemos nuestro corazón con el de Cristo, el único sin pecado en toda la historia de la humanidad: Juan 8.46; 1 P 2.22.

Como responde Dios a nuestro corazón pecaminoso? El lo dice claramente que corazones duros no entraran al cielo: Heb 12.14.

Son los puros de corazón los que verán a Dios: Mat 5.8. Y ese fue el trabajo de Cristo:

- murió por nuestros pecados. 1 Cor 15.3

- se entrego por nuestros pecados. Gal 1.4

- nos redimió de la maldición de la ley. Gal 3.13

- dio su vida por las ovejas. Juan 10.11

- dio su vida por sus amigos. Juan 15.13

- dio su cuerpo y su sangre por nosotros. Lucas 22.19-20

Cristo intercambio corazones con nosotros. Nuestro corazón ratero, mentiroso, adultero, asesino. El puso nuestro pecado sobre si mismo y le pidió a Dios que hiciera lo prometido a los pecadores: 

Isaías 53.6.

Todos andábamos perdidos, como ovejas; cada uno seguía su propio camino, pero el Señor hizo recaer sobre él la iniquidad de todos nosotros.

Los que aceptamos su oferta somos pronunciados inocentes. Entramos al cielo no con corazones sanados, sino con Su corazón, como si nunca hubiéramos pecado: 

2 Cor 5.21.

Al que no cometió pecado alguno, por nosotros Dios lo trató como pecador, para que en él recibiéramos la justicia de Dios.

Dios hace saludable lo que estaba enfermo, correcto lo que estaba equivocado, derecho lo que estaba torcido. 

Puedes ver como el amor de Dios es único y como Dios lo manifestó tan claramente que dio lo mejor de si para alcanzarnos? La próxima semanas veremos la segunda parte del versículo, que tiene que ver con como respondemos a este amor tan grande.
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