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11 de febrero del 2007 – Jimmy Reyes


Tiempo

Como algunos de ustedes saben algunas personas están en un retiro de la iglesia. Pensé que seria bueno para que los que no fueron que experimentaran el retiro… Iba a traer algunas hojas, tierra y agua del lago… aun quería traer a una ardilla pero obviamente así no podrían experimentar el retiro….  Pero si pensé que era una buena idea de compartir la misma enseñanza del retiro.  Por eso vamos a tener un receso de la serie el llamado…. Y la seguiremos la proxima semana.
Vivimos en un mundo tan ocupado hoy en día.  La palabra “descanso” casi no se usa en nuestro vocabulario.  Yo escucho todo el tiempo que la gente quiere descansar.  Es sorprendente ver que tan cansados estamos.  En un tiempo donde la tecnología ha avanzado para hacer nuestra vida más fácil, pero todavía nos sentimos igual o aun peor.  Aun los niños estan ocupados hoy en día.  Parece ser que necesitan agendas con tantas citas en la escuela, deportes, amigos, familia y programas de televisión.

Este tipo de vida también ha afectado nuestro vida espiritual… podemos estar ocupados con actividades espirituales y realmente no entrar en el descanso de Dios.  Es posible conocer a Dios y aun no descansar en El.  Esto pasó con el pueblo de Israel en el desierto… y nos puede pasar hoy en día a nosotros también. 

¿Por qué necesitamos tomar un tiempo?

Los entrenadores de los equipos saben que hay sabiduría en tomar un tiempo en un juego.  Hay una necesidad de parar el impulso para obtener perspectiva y considerar cambios para poder ganar el juego… el mismo principio se puede aplicar a la vida real.

No solo estoy hablando de descanso físico… para solucionar esto podemos tomar una siesta… no estoy hablando de descanso emocional… para esto podemos tomar una vacación… estoy hablando de un descanso espiritual… solo Dios nos puede dar este descanso al tomar tiempo con El.  En su presencia Dios silenciara el ruido de este mundo que nos quiere influenciar.

Hay una historia de dos hombres llamados José y Mario que tenían el trabajo muy fatigoso de limpiar terreno de árboles.  El contrato les pagaría por cada árbol que quitaran.

José quería aprovechar su día… entonces el sudo trabajando con su hacha.

José siguió cortando los árboles con tanto dolor de todos sus músculos y tendónes de su cuerpo.

Al final del día, José tenía todo el cuerpo dolido y Mario estaba con una sonrisa contando chistes.  Fue una sorpresa que Mario corto más árboles.

José le dijo, Note que estabas sentado mientras yo trabaja sin ningún receso… como le hiciste para cortar más árboles…

Mario se sonrió y le dijo, No notaste que cuando estaba sentado estaba afilando mi hacha.

Quiero decirte que el descanso te refrescara y te afilara físicamente, emocionalmente y espiritualmente.

Al jugar deportes… uno aprende lo efectivo que es poder tomar un tiempo para cambiar el curso de un juego.  Durante un tiempo uno descansa, puede analizar su motivación, ver las áreas de debilidad y captar la meta o dirección…
Yo quiero ver estas áreas para ver como pueden ayudar nuestra vida espiritual.

Lo primero que pasa en un tiempo es:
Restauración

Necesitamos descansar y estar hidratos

‘Restauración – Regresar a su estado antiguo o original.
El crecimiento fluye del estrés y recuperación… empujando nuestros límites y dejando el desarrollo del proceso de restauración.  (Como músculos) 
El ciclo de trabajo y descanso esta arraigados en Dios. 


Génesis 2:2-3 (NVI)

Al llegar el séptimo día, Dios descansó porque había terminado la obra que había emprendido. 3Dios bendijo el séptimo día, y lo santificó, porque en ese día descansó de toda su obra creadora.

¿Como bendijo Dios el séptimo día?  Con el descanso.

No para recuperarse… sino para detenerse y reconocer su trabajo.
El descanso en la Biblia también se traduce como cesar…

Esto es como El lo bendijo… y lo aparto… lo hizo santo.

Su ciclo de trabajo y descanso es también para nosotros… (Alguna gente esta adicta al trabajo... o a estar ocupado)

Algunos piensan cuando me relajo me siente culpable… pero no es así como nos tenemos que sentir… sino, si trabajamos… también tenemos que descansar.

Piensa en esto, El Dios que creo el universo… descanso… como parte de un ritmo divino… y si nos acercamos a El… es muy probable que nos dirija a hacer lo mismo.

Este mensaje lo vemos en el simple y profundo salmo 23:

En lugares de verdes pastos me hace descansar; junto a aguas de reposo me conduce. El restaura mi alma.

Muchos de nosotros nos podemos sentir cansados… físicamente, emocionalmente y espiritualmente… Pero Jesús promete descanso:

 Mateo 11:28-30 (NVI) 
»Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso. 29Carguen con mi yugo y aprendan de mí, pues yo soy apacible y humilde de corazón, y encontrarán descanso para su alma. 30Porque mi yugo es suave y mi carga es liviana.» 

Lo único que tienes que hacer es acercarte a El y El te dará descanso.
Tal vez puedes sentirte sediento… Jesús promete darte a beber del agua que te saciara para siempre. 

Juan 7:37-38 (NVI)

En el último día, el más solemne de la fiesta, Jesús se puso de pie y exclamó: — ¡Si alguno tiene sed, que venga a mí y beba! 38De aquel que cree en mí, como dice la Escritura, brotarán ríos de agua viva

Puedes sentirte como que estas viviendo en un desierto espiritual. Jesús te quiere dar de su agua viva… y restaurar tu alma. 
Otra función de un tiempo es ver si estamos motivados o tenemos energía. 
Motivación

Necesitamos reemplazar nuestra motivación de temor por amor

Se ha dicho, “Que la vida es como una moneda. Eres libre de gastarla como quieras… pero solo la puedes gastarla una vez. 
Dios reto a su pueblo a través del profeta Hageo (Hageo 1:5) a no vivir con vidas sin examinarla.

Necesitamos enfocarnos y preguntar que es lo que nos da energía… al manejar la vida también tendremos que manejar nuestra energía.
Es como un carro… La energía es la gasolina… aun toda la vida necesita un combustible… Los carros están hechos para correr con la gasolina apropiada… Esta diseñado a correr con ese combustible.

Entonces la pregunta para nosotros es… ¿cual es tu combustible?  ¿Cual es la motivación que nos da energía en nuestras vidas?

Nuestro Creador y Padre esta motivado en amor:

Juan 3:16 
 "Porque de tal manera amo Dios al mundo que ha dado a su hijo…” 
Otra escritura dice que Dios es amor…

Como seguidores de Dios somos llamados a amar a otros…
1 Juan 4:15-18 (NVI) 
Si alguien reconoce que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios. 16Y nosotros hemos llegado a saber y creer que Dios nos ama. Dios es amor. El que permanece en amor, permanece en Dios, y Dios en él. 17Ese amor se manifiesta plenamente entre nosotros para que en el día del juicio comparezcamos con toda confianza, porque en este mundo hemos vivido como vivió Jesús. En el amor no hay temor, 18sino que el amor perfecto echa fuera el temor. El que teme espera el castigo, así que no ha sido perfeccionado en el amor.

El amor es el combustible que nos da la energía.

El amor es lo que nos ayuda a vivir en conexión… con Dios y con los que tienen la imagen de El.  Por eso el amor a Dios y a otros es el combustible natural de la vida.  Más que necesitar a otros, el amor nos ayuda a velar por otros y nos hace no solo ver nuestro interés propio sino el interés de otros.
El amor no es egoísta sino busca lo mejor para otros.  El amor no es solo ser bueno… o que nos quieran… es tener el corazón de Dios y servir a otros.
Quiero hacerte una pregunta para que reflejes en tu mente.

¿Cuánto de lo que haces tiene su raíz en el amor? 

¿Cuánto de lo que haces tiene su raíz en el miedo?

Nota lo que escribió Juan… la alternativa al amor es el temor.  El amor es la única alternativa… porque sin amor… el temor será tu motivación.

(Naturalmente tendemos a pensar que lo opuesto al amor es el odio… pero en términos de motivación es el temor.)

En un nivel… el temor no es malo… en parte nos ayuda…  por ejemplo… el temor al fuego o a no tirarme de un edificio de 10 niveles… pero si esta fuera de control… (Como el temor al futuro, muerte, a lo desconocido) es un problema.

El problema es cuando el temor es nuestra fuerza.

El enemigo plantó el temor en el corazón de la humanidad al sugerirles a Adán y Eva que les faltaba algo… En ese momento… el contentamiento fue quebrantado… toda la energía que fluía libremente de Dios… y sus propósitos fueron cambiados en lo humanos.

Hoy en día la cultura continúa en temor…. Las noticias siguen depositando temor al ver violencia, pérdidas, destrucción y tragedias…. Como podemos protegernos de tanta maldad…comenzamos a crear paredes de temor para distanciarnos en vez de acercarnos en compasión.

Quiero proponer en este día que lo que nos motiva ha hacer las cosas muchas veces es el temor o no el amor…

Hay emociones negativas que bloquean el amor… y reflejan temor

Algunos ejemplos son:


· Sobrevivir – Temor que nuestras necesidades básicas no están siendo satisfechas

· Éxito – Temor de quedar atrás… sin significado y validación

· Competencia – Temor que otros tendrán la afirmación y éxito que necesito

· Critico / A la Defensiva – Temor al fracaso

· Acumulación – Temor de no tener nada

· Aprobación – Temor a no ser aceptado y reconocido por otros 

· Aislamiento – Temor al rechazo 

La solución de Dios para nuestros patrones internes de temor es Su amor.  El quiere que su amor fluya en nosotros y a través de nosotros.  Como leímos en 1 Juan 4:18 el amor perfecto echa fuera el temor.
2 Tim. 1:7 - “porque Dios no nos ha dado un espíritu de temor, sino de poder, amor y dominio propio.”
Se ha dicho que si una persona entra a un juego o competencia con temor… ya perdió… La buena noticias es que Dios no nos ha dado un espíritu de temor… lo ha remplazando con Su amor.

Otra cosas que pasa durante un tiempo es que podemos reconocer nuestras debilidades y donde estamos perdiendo energía
Disipación

Disipación Malgastar la energía… recursos, dinero o combustible. 


Filipenses 3:13-14 (NVI) 

Hermanos, no pienso que yo mismo lo haya logrado ya. Más bien, una cosa hago: olvidando lo que queda atrás y esforzándome por alcanzar lo que está delante, 14sigo avanzando hacia la meta para ganar el premio que Dios ofrece mediante su llamamiento celestial en Cristo Jesús.

Cuando se entrenan a los pilotos… hay una expresión que usan los entrenadores que es “vuela el avión”  bueno párese ser muy obvio… pero cuando hay un problema en un avión… los pilotos a veces se distraen revisando los instrumentos en vez de enfocarse en volar el avión y por eso se caen (The One Thing by Thom and Joani Schultz, p. 16)

No importa cuales problemas enfrentemos… debemos de poner nuestra energía en volar el avión.

Hay muchas cosas que quieren disipar la vida… que hace que la vida pierda su energía….

Cada una de estas refleja cosas sin resolver… Se vuelve como un agujero donde la energía se desaparece. 

· Expectaciones sin realizar  (una relacion, trabajo)
· Pérdidas (sin resolver) (muerte, relacion, aun moverse de cuidad)
· Dudas de nuestro llamado y caminar en Dios (areas de pecado, adicciones, preguntas en mi alma acerca de mi salvacion)
Estas son el si solo… o cuando en mi vida…

Puedes recordar al apóstol Pablo deseando un cambio…

2 Corintios 12:7-9 (NVI) 

Para evitar que me volviera presumido por estas sublimes revelaciones, una espina me fue clavada en el cuerpo, es decir, un mensajero de Satanás, para que me atormentara. 8Tres veces le rogué al Señor que me la quitara; 9pero él me dijo: «Te basta con mi gracia, pues mi poder se perfecciona en la debilidad.» Por lo tanto, gustosamente haré más bien alarde de mis debilidades, para que permanezca sobre mí el poder de Cristo.
Escuche de un hombre llamado Dennis Guernsey… el estaba compartiendo de la perdida de su papa en su niñez… el reconoció que su sanidad no era realmente llenar el vació de su padre de su alma con una figura paterna (aunque algunos ayudaron)… pero era el reconocer que Dios le había dado la gracia para vivir con un vació con la forma de su padre.

Hay muchas cosas que tienen que pasar para que uno pueda sanar… pero hay una decisión muy importante y esencial… es vivir en el presente.

No gastamos la energía de la vida cuando podemos resolver estas situaciones… cuando podamos decir mi vida es significante a pesar de mis limites… rica a pesar de mis perdidas.
No es fácil… pero el amor y la aceptación de Dios nos ayudan.

Al reconocer nuestra debilidad y pérdidas podemos traerlas a Dios… y el nos sanara y nos dará:

Dirección

Necesitamos fijar nuestros ojos en la meta

Este es un paso muy importante en tomar un tiempo… el poder ver y enfocarse en la meta. 
Hebreos 12:1-3 (NVI)

Por tanto, también nosotros, que estamos rodeados de una multitud tan grande de testigos, despojémonos del lastre que nos estorba, en especial del pecado que nos asedia, y corramos con perseverancia la carrera que tenemos por delante. 2Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe, quien por el gozo que le esperaba, soportó la cruz, menospreciando la vergüenza que ella significaba, y ahora está sentado a la derecha del trono de Dios. 3Así, pues, consideren a aquel que perseveró frente a tanta oposición por parte de los pecadores, para que no se cansen ni pierdan el ánimo.

Jesús nos da la dirección… el nos ha mostrado el camino… Nuestra meta es la vida eterna.

Jesús muchas veces se apartaba antes de tomar una decisión… El tomo un tiempo para recibir la guianza del Padre.  Nosotros debemos de hacer esto también cuando tenemos que tomar una decisión importante en tu vida.

Así como los tiempos son importantes durante un juego o competencia… nosotros debemos de tomar tiempo en la carrera de la vida.
Hay un historia que sucedio en las selvas de África… un viajero estaba tomando un viaje largo… algunos de los nativos le estaba ayudando para cargar su equipaje.  El primer día viajaron muy rápido… El viajero tenía la esperanza de una jornada rápida.  Pero el día siguiente los nativos no se movían.  Por alguna razón solo estaban sentados y estaban pensativos.  Cuando el les pregunto porque estaban sentados… le informaron al viajero que el primer día habían viajado muy rápido… y estaban esperando para que sus almas alcanzaran a sus cuerpos.

Un tiempo… dejara que tu alma alcance a tu vida ocupada.

Quiero retarte en este día a que tomes tiempos espirituales… tiempos a solas con Dios para que El te restaure…. Para que seas motivado en su amor… para ver donde estas débil y traerlas a Dios y ultimadamente buscar dirección para tu vida total.
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