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Serie: Viviendo en la Bendición de la Vida

24 de octubre del 2010  Jimmy Reyes


Bendecidos Para Bendecir
A través de esta serie estamos viendo que la bendición que Dios quiere que recibamos es que reconozcamos que somos sus hijos y que El es nuestro Padre.  Esto nos habla a los más profundo de nuestro ser que desea tener seguridad, y también al deseo de encontrar nuestro significado.

Algo que tiene significado es algo que tiene importancia.

Significado- tener importancia. 

Cuando encontramos nuestro significado encontramos la razón porque estamos aquí en la tierra.
Escucha bien… Nuestro significado no esta basado en lo que hacemos, pero si se refleja en lo que hacemos.  Eres significante porque has sido creado a imagen y a semejanza a Dios.  Pero no llevamos a cabo nuestro verdadero significado hasta que reflejemos la imagen de Dios Padre.

Dios le dijo a Abraham… ¡Te bendeciré y por medio de ti serán bendecidas todas las familias de la tierra!  
Esta es la razón porque Jesús vino al mundo… para restáuranos a la bendición… al reconciliarnos con Dios y a través de El bendecir a otros.  Lo primero que hizo Jesús al llamar a sus primeros discípulos fue decirles ahora serán “pescadores de hombres” o sea serán una bendición para los demás al proclamar el Reino de Dios…

Nuestro significado esta basado en bendecir a otros.

Efesios 2:10 (NVI)

Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.

Tu fuiste creado para tener significado… has sido formado para contribuir en los propósitos de Dios.  Eres único… No hay nadie como tu… 


1 Pedro 4:10 (NVI)

Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.

Aquí esta diciendo que todos hemos recibido dones de Dios… Cada uno de nosotros tenemos distintos talentos… y esos talentos deben de ser usados para servir a los demás.


La simple verdad es que: Mi significado involucra servir a Dios al servir a otros.
Esto es lo que significa la palabra ministrar… cuando escuchamos la palabra ministro pensamos tal vez en el pastor, pero en la Biblia la palabra ministrar significa servir… un ministro seria un siervo… Entonces todos somos ministros… todos somos llamados a servir.

1 Corintios 7:7b (NVI)

Cada uno tiene de Dios su propio don: éste posee uno; aquél, otro.

Subraya las palabras cada uno… esto dice que todos tenemos que aportar… Todos tenemos que ayudar en la casa de Dios al ser hijos… Imagínese en su casa si solo un hijo es que esta limpiando mientras los demás no tienen ninguna responsabilidad… Seria injusto
Bueno todos somos únicos… y tenemos diferentes personalidades y talentos… Me gusta un acróstico que Rick Warren desarrolló de la palabra forma…

FORMA

F- Formación Espiritual

O- Oportunidades del Corazón

R- Recursos y Habilidades

M- Mi Personalidad

A- Antecedentes (Experiencia)

Tu ministerio será efectivo cuando reconozcas como fuiste formado y cual es tu lugar en el Reino de Dios…  Entonces Dios nos ha formado a todos en diferentes maneras para tener significado… pero también nos ha dado un modelo para que podamos seguir… El mismo vino a la tierra y nos dijo… miren como lo hago… ¿Qué hizo Jesús cuando estuvo aquí en la tierra? El sirvió…


Mateo 20:28 (NVI)

Así como el Hijo del hombre no vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.

Nuestra meta debería de ser seguir lo pasos de Jesús, para hacer esto tendremos que sobrepasar algunas barreras… Entonces queremos ver cinco maneras que podamos servir como Jesús y los obstáculos que tendremos que vencer para llevar a cabo la obra del Padre. 


Sirviendo como Jesús en la Voluntad del Padre

1. Sirviendo como Jesús involucra estar disponible

Una día Jesús estaba caminando para Jericó y hubieron algunos hombres ciegos que le gritaron… Miren lo que dice la Biblia… 

Mateo 20:30-32 (NVI)

Dos ciegos que estaban sentados junto al camino, al oír que pasaba Jesús, gritaron: —¡Señor, Hijo de David, ten compasión de nosotros!31 La multitud los reprendía para que se callaran, pero ellos gritaban con más fuerza: —¡Señor, Hijo de David, ten compasión de nosotros!32 Jesús se detuvo y los llamó. —¿Qué quieren que haga por ustedes?

Circula la palabra detuvo… Jesús se detuvo… Si quieres ser usado por Dios… si quieres servirle tendrás que estar dispuesto a ser interrumpido… Mucho de los milagros que Jesús hizo en la tierra fueron interrupciones… Jesús sanó a muchos así, y aun su primer milagro fue una interrupción en una boda… 

Esto significa que no solo vamos a ser interrumpidos en diferentes momentos de la vida sino nuestro plan total de la vida puede ser interrumpido también… 

Somos buenos para decir que vamos a servir cuando estemos en la etapa de la vida adecuada… cuando somos niños… jóvenes… adultos… ancianos… 

Pero en la Biblia vemos que Dios llamó a muchas personas en diferentes etapas… desde un niño llamado Samuel hasta Noe en su vejez (tenia más de 500 años)…

Cual es la barrera que no nos deja estar disponibles para servir a Dios…

Barrera: Egocentrismo- tratamos de encontrar nuestro significado en lo que podamos obtener en vez de lo que podamos ofrecer
Estamos tan ocupados tratando de alcanzar nuestros sueños… pero mira lo que dice:

Filipenses 2:4 (NVI)

Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.

Tenemos un rotula en nuestro corazón que dice…. No me molesten… Tengo mis metas.. 


Mateo 16:25 (NVI)

Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa, la encontrará.

Tanta gente busca encontrar su significado en tantos lugares equivocados… no lo encuentras en el éxito, porque siempre habrá alguien con más éxito… Ni lo encuentras en tu estatus social, ni en las relaciones sexuales, ni en tu salario… De acuerdo a la Biblia lo encuentras a través del servicio…  Jesús dijo que tenemos que perder nuestra vida para encontrarla.

La Madre Teresa dijo: “Una vida que no vive por otros, no vale la pena”

Ella descubrió que el secreto para vencer esta barrera es de no ser egoísta… y no solo ser un consumidor sino un contribuidor… (Expandir)
2. Sirviendo como Jesús involucra verdadera humildad
Filipenses 2:5-8 (NVI)
La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús,6 quien, siendo por naturaleza Dios, no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse.7 Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos.8 Y al manifestarse como hombre, se humilló a sí mismo y se hizo obediente hasta la muerte,¡y muerte de cruz!

Todo empieza con humildad… Subraya en el versículo 8: se humilló a sí mismo y se hizo obediente.

La Biblia menciona algunas historias cuando algunos trataron de descalificarse pero Dios no fue impresionado… No hay nada humilde en decirle NO a Dios… 

Esto nos lleva a la segunda barrera…
Barrera: Falsa humildad- excusas construidas para protegernos y descalificarnos para no ser incomodados

Algunas personas se esconden detrás de la falsa humildad porque no quieren servir… no quieren trabajar en la obra de Dios.

La verdadera humildad le dice SÍ al llamado de Dios… no dejemos que nuestros ideales abrumen la realidad que todos somos llamados a servir. Por supuesto nadie es perfecto… Todos tenemos limitaciones pero aun así Dios quiero usarnos… Dios no busca súper-estrellas sino personas comunes y corrientes para llevar a cabo su misión.
3. Sirviendo como Jesús involucra una motivación centrada en Dios
Al ver la vida de Jesús podemos ver una vida que estaba en constante relación con el Padre Celestial… La meta de Jesús fue terminar la obra encomendada por el Padre.

Juan 17:4 (NVI)

Yo te he glorificado en la tierra, y he llevado a cabo la obra que me encomendaste.

Que bello el poder decir esto al final de nuestra vida, no es cierto…
Jesús no hizo las cosas para que otros lo vieran… sino todo lo que hizo fue para agradar a Dios.

El Apóstol Pablo declaró: 

Colosenses 3:23-24 (NVI)
Hagan lo que hagan, trabajen de buena gana, como para el Señor y no como para nadie en este mundo,24 conscientes de que el Señor los recompensará con la herencia. Ustedes sirven a Cristo el Señor.


Barrera: La dependencia en la afirmación de otros- nos resentimos cuando carecemos de afirmación, respeto y apoyo

Si estas resentido porque la gente no mira lo que haces… Cambia de jefe… Trabaja para Dios… Aprende de Jesús… El padre fue el enfoque de su ministerio…

Sí la gente puede ser malagradecida… Pero hay alguien que lo mira todo… Sírvele a El… Todo lo que hagas hazlo para El…


4. Sirviendo como Jesús involucra reconocer lo significante de lo pequeño
Muchas veces vemos todas las cosas grandes que hizo Jesús… pero aun podemos ver que El también vio lo pequeño como significante… Vino al mundo como un bebe… Nació en un pueblito pequeño y sus padres eran personas normales, aun eran pobres… 

No importa aun lo pequeño que algo se mire… Todo es significante en los ojos de Dios…  

Pero tenemos que sobrepasar la barrera del:
Barrera: Sensacionalismo- el sentido falso que asocia el significado con la atención exterior (las cosas tienen que ser grandes para que sean importantes)
Jesús impactó este mundo en una manera sobrenatural pero lo hizo sin llamar la atención a sí mismo…  Hoy en día… lideres religiosos quieren ser famosos y tener ministerios grandes… Pero no todos podrán hacer esto…
La Madre Teresa dijo:
“No podemos todos hacer cosas grandes, pero sí todos podemos hacer cosas pequeñas con gran amor.” 


1 Corintios 15:58 (NVI)
Por lo tanto, mis queridos hermanos, manténganse firmes e inconmovibles, progresando siempre en la obra del Señor, conscientes de que su trabajo en el Señor no es en vano.

Aquí lo dice muy claro… Nada es en vano…  Aun no hay ninguna obra pequeña para Dios… El dijo: Aun cuenta, si le das un vaso de agua fría a unos de mis pequeños… 






 

5. Sirviendo como Jesús involucra compromiso
Lo que definió la vida de Jesús fue su compromiso… El vino a este mundo y le fue fiel al Padre… Y cuando empezó su ministerio el tuvo un compromiso con sus discípulos…  Dios no le tiene miedo al compromiso… Por lo tanto nosotros tampoco deberíamos de temerlo… (Hermanas dicen amen)

Barrera: El temor a la responsabilidad
Todos tenemos que tener responsabilidades en la casa de Dios… Imagínate que sucedería si todos aquí tomaríamos en serio el servirle a Dios y a los demás… Pudiéramos cambiar esta vecindad…

En los días antes de su crucifixión Jesús se reunió con sus discípulos y les dio una ultima lección al compartir con ellos y lavarle los pies… y dijo:

Juan 13:14-17 (Traducción en Lenguaje Actual)

Pues si yo, su Señor y Maestro, les he lavado los pies, también ustedes deben lavarse los pies unos a otros.15 Yo les he dado el ejemplo, para que ustedes hagan lo mismo.16 Ustedes saben que ningún esclavo es más importante que su amo, y que ningún mensajero es más importante que quien lo envía.17 Si entienden estas cosas, háganlas, y así Dios los bendecirá.

Aquí dice… Yo les he dado el ejemplo para que ustedes hagan lo mismo… y que va a pasar si lo hacemos… que dice el versículo 17… Dios los bendecirá… Dios nos va a bendecir…
Quiero decirte que en la comunidad tenemos áreas donde necesitamos ayuda… 
No dilates más tiempo… Haz el compromiso para servir y ayudar…  
Oremos…
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