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Serie: Lo Que Dios Ha Iniciado- Capturando De Nuevo Nuestros Valores
25 de octubre del 2015 – Jimmy Reyes

Todos Pueden Participar
Algunas semanas atrás fui a un juego de futbol.  Fui al juego cuando los Estados Unidos jugaron en contra de Méjico, y sobreviví.  Fue interesante como en ese día el Rose Bowl parecía ser más un estadio en Méjico que en los Estados Unidos.  Desde bandas en el parqueo, comida mejicana y la mayoría de personas con playeras verdes, blancas y rojas no había duda que el equipo Mejicano tenia mucho apoyo.

Casi 94,000 personas estuvimos viendo bueno tal vez no todos porque algunos estaban tan borrachos que creo que no se recordaron lo que sucedió. Pero la mayoría de 94,000 personas que se creen ser expertos del deporte estuvimos sentados viendo a 22 personas correr por 90 minutos del juego más los 30 minutos de tiempo extra en esa ocasión.  Es como algunos han dicho en un juego hay un sin numero de espectadores que desesperadamente necesitan ejercicios viendo a 22 hombres en la cancha que desesperadamente necesitan descanso.

Quiero decirte algo en este día… El Cristianismo no es para los mirones, para los espectadores que simplemente quieren estar sentados.  Desdichadamente las iglesias pueden ser así.  Algunos vienen a las reuniones se sientan, miran a algunas personas cantar o predicar y luego se van a la casa.
Estamos en una serie que hemos titulado: Lo Que Dios Ha Iniciado- donde estamos buscando capturar de nuevo nuestros valores. Uno de nuestros valores más centrales es que Todos Pueden Participar o Todos Pueden Jugar.

A veces la gente cree que el ser Cristiano significa tener las ideas correctas, pero ¿será que el ser Cristiano significa simplemente tener las ideas correctas? o ¿necesitamos también vivir de la manera correcta?

John Wimber el fundador del movimiento Viña no creció en la Iglesia.  Cuando vino a la Iglesia llegó como adulto y al leer la Biblia él empezó a creer lo que decía.  Un día al estar en la iglesia se sentó y escuchó un mensaje aburrido (tal vez más aburrido que este) y le preguntó a su amigo, y ¿cuándo hacemos las cosas?
¿Qué cosas? le contestó el amigo.

Las cosas que están en el libro.  Las cosas que hizo Jesús.

El amigo le dijo: oh… no hacemos esas cosas 

John Wimber un poco desanimado le respondió: Pero yo deje las drogas por esto (jajaja).

De esa hambre por “hacer las cosas” viene el corazón del movimiento.
La Viña es un movimiento de personas que…

No solo queremos creer lo que Jesús creyó sino queremos vivir como Jesús vivió. 

De ahí surgió el lema: Todos pueden participar o jugar…
Efesios 4:11-16 (NTV)

Ahora bien, Cristo dio los siguientes dones a la iglesia: los apóstoles, los profetas, los evangelistas, y los pastores y maestros. 12 Ellos tienen la responsabilidad de preparar al pueblo de Dios para que lleve a cabo la obra de Dios y edifique la iglesia, es decir, el cuerpo de Cristo. 13 Ese proceso continuará hasta que todos alcancemos tal unidad en nuestra fe y conocimiento del Hijo de Dios que seamos maduros en el Señor, es decir, hasta que lleguemos a la plena y completa medida de Cristo. 14 Entonces ya no seremos inmaduros como los niños. No seremos arrastrados de un lado a otro ni empujados por cualquier corriente de nuevas enseñanzas. No nos dejaremos llevar por personas que intenten engañarnos con mentiras tan hábiles que parezcan la verdad. 15 En cambio, hablaremos la verdad con amor y así creceremos en todo sentido hasta parecernos más y más a Cristo, quien es la cabeza de su cuerpo, que es la iglesia. 16 Él hace que todo el cuerpo encaje perfectamente. Y cada parte, al cumplir con su función específica, ayuda a que las demás se desarrollen, y entonces todo el cuerpo crece y está sano y lleno de amor.


En este pasaje vemos que hay lideres establecidos como apóstoles, profetas, evangelistas, pastores y maestros.  Estos lideres están ahí para edificar a la iglesia que es el cuerpo de Cristo. Pero los lideres no son los únicos que tienen que trabajar en la obra de Dios.  Los lideres son entrenadores y administradores, todos tenemos un papel significante.
La Iglesia es un ejercito y no una audiencia.  No debemos de enfocarnos en la persona que esta en la plataforma.  El plan es equipar y soltar a la Iglesia para hacer la obra del Reino. 

Por supuesto no todos somos iguales.  Tenemos diferentes talentos y personalidades miren lo que dice… 
1 Corintios 12:4-11 (NVI)

Ahora bien, hay diversos dones, pero un mismo Espíritu. 5 Hay diversas maneras de servir, pero un mismo Señor. 6 Hay diversas funciones, pero es un mismo Dios el que hace todas las cosas en todos. 7 A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás. 8 A unos Dios les da por el Espíritu palabra de sabiduría; a otros, por el mismo Espíritu, palabra de conocimiento; 9 a otros, fe por medio del mismo Espíritu; a otros, y por ese mismo Espíritu, dones para sanar enfermos; 10 a otros, poderes milagrosos; a otros, profecía; a otros, el discernir espíritus; a otros, el hablar en diversas lenguas; y a otros, el interpretar lenguas. 11 Todo esto lo hace un mismo y único Espíritu, quien reparte a cada uno según él lo determina.


La palabra dones viene de la palabra griega carismata que significa regalo de gracia.  Esto significa que los dones que tenemos se nos han dado por la gracia de Dios y no por nuestros propios méritos. Estos dones se nos dan por el Espíritu de Dios con el propósito de servir y bendecir a los demás. 

Entonces entendamos en este día que…
1. La Misión de Dios no es solo para unos pocos sino para todos. 

Esto significa que hay un lugar para todos.  Todos podemos ser útiles en el Reino de Dios.  No tienes que haberte graduado de la Universidad Cristiana… no tienes que ser un Cristiano perfecto… aun no tienes que ser guapo o carismático.  Lo único que necesitas es estar disponible y podrás tomar tu lugar en el Reino de Dios.  
La Biblia dice en…
1 Pedro 2:9 (NVI)

Pero ustedes son linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable.

Somos llamados linaje escogido y sacerdotes… Dile al que esta tu lado hola sacerdote o sacerdotisa. 

¿Cuál fue el propósito de los sacerdotes en el Antiguo Testamento?  El rol de los sacerdotes era traer a Dios a la gente y traer a la gente ante Dios.  Los sacerdotes eran los mediadores, las puentes.  Esta es nuestra labor.  De acuerdo a 1 Pedro es lo que tenemos que hacer… proclamar las obras maravillosas de aquel que nos llamó de las tinieblas a su luz admirable. 

Sigamos viendo cual es…
2. La Misión – (La Tarea del Cristiano) 

Mateo 28:19-20 (NVI)

Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo, 20 enseñándoles a obedecer todo lo que les he mandado a ustedes. Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.
Jesús nos ha salvado con un propósito.  Acabamos de leer la Gran Comisión.  Esta es la misión que compartimos con Jesús.  No es una sugerencia sino es un mandato para todos los discípulos de Jesús.  


La misión de Jesús es muy clara.  Es un llamado a la acción… vayan y hagan… discípulos.  Como podemos ver, no es un llamado para seguir sentados… tenemos que salir de nuestra zona de confort. Este llamado nos llama a que nos demos por la causa así como otros se dieron para que nosotros pudiésemos conocer a Jesús.
¿Cuándo fue la ultima vez que te arriesgaste para compartir con alguien las Buenas Noticias de Dios?  ¿Cuándo fue la ultima vez que te arriesgaste para orar por alguien que estaba enfermo o tenia una necesidad?
Romanos 1:16 (NVI)

A la verdad, no me avergüenzo del evangelio, pues es poder de Dios para la salvación de todos los que creen: de los judíos primeramente, pero también de los gentiles.

No nos tenemos que avergonzar.  Tenemos que arriesgarnos.  Un dicho que tenemos en la Viña es que la palabra fe se deletrea RIEZGO.

Lamentablemente podemos ser más como Moisés cuando Dios se le presentó en la zarza ardiente. Dios le dijo a Moisés he visto la aflicción de mi pueblo, y he oído su clamor, y he descendido para librarlos… y Moisés te voy a usar a ti para llevar a cabo esta labor.

¿Cómo respondió Moisés?  Estuvo entusiasmado y le dijo: Sí Dios por supuesto… Aquí estoy a tus ordenes?  ¡No! Tuvo muchas excusas.  

De las misma manera nosotros tenemos un sin numero de excusas… 
3. Superando Las Excusas
“Pero...” – Las excusas de Moisés: Éxodo 3-4

Moisés tuvo muchos “peros” Como dice el dicho… Después del pero es lo que cuenta… Podemos creer que Dios es grande y poderoso, PERO no estamos seguros de nosotros mismos. 

Veamos las excusas de Moisés…
· No soy capaz​​​​.
Éxodo 3:11 (NTV)
Pero Moisés protestó: —¿Quién soy yo para presentarme ante el faraón? ¿Quién soy yo para sacar de Egipto al pueblo de Israel?

La verdad es que Dios escoge a los que tal vez nosotros no escogeríamos…  Todas las personas que Dios usó no fueron personas perfectas. 

Jacob Era Tramposo, David Adulteró, Noé Se Embriagó, Jonás Huyó De Dios, Sara Impaciente, Abraham Viejo, Moisés tartamudeaba, Elías Era Malgeniado, Gedeón Inseguro, Miriam Chismosa, Marta Se Angustiaba, Tomas Dudaba, Pedro Tenía Temperamento Fuerte, Zaqueo Pequeño, Pablo Asesinó… y hay muchos más
Escucha bien: DIOS NO LLAMA A LOS CALIFICADOS, EL CALIFICA A LOS LLAMADOS.  

La segunda excusa de Moisés… 
· No tengo todas las respuestas.

Éxodo 3:13 (NTV)

Pero Moisés volvió a protestar: —Si voy a los israelitas y les digo: “El Dios de sus antepasados me ha enviado a ustedes”, ellos me preguntarán: “¿Y cuál es el nombre de ese Dios?”. Entonces, ¿qué les responderé?

Los Egipcios son inteligentes, me van a hacer muchas preguntas teológicas y no tendré las respuestas…  A veces no compartimos porque no tenemos todas las respuestas.  Miren yo tampoco tengo todas las respuestas y la verdad es que si no sabemos algunas respuestas podemos decir tres palabras que nos son el fin del mundo: YO NO SE… 

Siguiente excusa…

· No me van a creer.

Éxodo 4:1 (NTV)

Sin embargo, Moisés protestó de nuevo: —¿Qué hago si no me creen o no me hacen caso? ¿Qué hago si me dicen: “El Señor nunca se te apareció”?

Muchas veces no compartimos el Evangelio con los demás porque decimos la gente no va a creer.  Pero nosotros solo llevamos el mensaje, el Espíritu Dios es quien convence.  Por lo tanto hablemos en todo tiempo.

La cuarta excusa fue…
· Tengo debilidades.

Éxodo 4:10 (NTV)
Pero Moisés rogó al Señor: —Oh Señor, no tengo facilidad de palabra; nunca la tuve, ni siquiera ahora que tú me has hablado. Se me traba la lengua y se me enredan las palabras.

Todos tenemos debilidades.  La verdad es que yo seria el primero en decir no puedo… ¿Cuál es tu debilidad?  Aun así Dios puede y quiere usarte… Aun la Biblia dice que cuando somos débiles Dios es fuerte en nosotros. 

Al fin Moisés reconoció la verdadera excusa…
· Envía a otra persona.

Éxodo 4:13 (NTV)

Pero Moisés suplicó de nuevo: —¡Te lo ruego, Señor! Envía a cualquier otro.

Dios yo no quiero… mejor usa a otra persona.  La verdad es que todas las excusas que podamos tener surgen del deseo de no llevar a cabo el llamado que tenemos.

Pero así como Dios le dijo a Moisés y como dijo al dar la Gran Comisión… Yo estaré con ustedes… Todo lo que hacemos en el Reino no lo hacemos solos.  Dios esta con nosotros.  Simplemente nos estamos uniendo a lo que él ya esta haciendo.


Somos personas ordinarias llamadas a vivir vidas extraordinarias. 

Tenemos un gran privilegio y una gran responsabilidad… A través de nuestras vidas Dios puede fluir para sanar a los enfermos, liberar a los endemoniados, y traer vida eterna a los demás. 
Yo me recuerdo cuando era niño quería salir afuera para jugar.  Afuera en el patio era donde nos divertíamos por muchas horas… Yo creo que Dios nos esta diciendo en este día… 


¡Sal afuera para jugar!


Oremos…
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