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Serie: Conociendo el corazón de Dios- Juan 3:16
26 de octubre del 2008 – Jimmy Reyes
Conociendo el corazón de Dios- Juan 3:16 (parte 2)
La semana pasada empezamos una serie titulada: Conociendo el corazón de Dios.  Hoy concluimos la serie con la segunda parte: Estamos viendo y estudiando el amor de Dios hacia nosotros.  

Que mejor versículo para hacer esto que Juan 3:16. Este verso es el más famoso y memorizado de toda la Biblia…  Me gusto lo que Mercedes dijo la semana pasada…    Si no sabes nada de la Biblia empieza acá. Si ya sabes todo de la Biblia, regresa acá.

Leámoslo juntos:


Juan 3:16

Porque tanto amó Dios al mundo,

que dio a su Hijo unigénito,

para que todo el que cree en él no se pierda,

sino que tenga vida eterna.

En este corto versículo vemos el resumen del Evangelio… Las Buenas Noticias de Dios…

Podemos ver cuatro puntos clave en esta Escritura:


Dios ama.

Dios dio.

Nosotros creemos.

Nosotros vivimos.

La semana pasada vimos que Dios ama y que Dios dio…  Quiero dar un resumen de esto y luego veremos los últimos puntos…

Todo en la Palabra de Dios no empieza con nuestro propio esfuerzo como la religiosidad nos enseña… Sino empieza con Dios…  El es quien nos ha amado… y por eso podemos responder con amor…  El versículo 17 de Juan 3 dice que Jesús no vino a condenar a este mundo…  Porque el vino para salvarlo.  En su amor el siempre ha tenido el plan de restauración y reconciliación.
El amor de Dios es tan grande de comprender… Es eterno- siempre nos ha amado, y es incondicional- no importa lo que hagamos su amor siempre será igual por nosotros.  Es difícil para comprender para nosotros… porque en nuestro concepto del amor en nuestra cultura… nosotros amamos a alguien un día y el otro día tal vez ya no… tenemos tantas condiciones… te amare mientras hagas cosas que me gustan…

El amor de Dios es diferente… Pero lo bello de todo es que el amor de Dios no se quedo allí… El lo expreso… como lo expreso… a través del dar… El dio…. El entrego a su hijo…  como un sacrificio para pagar nuestra deuda de muerte…  Todos merecíamos la muerte por nuestros pecados pero Jesús murió en la cruz para absolver nuestro castigo… 
Dios no entrego algo pequeño… sino a su hijo… Cuantos que son padres aquí darían a un hijo para ser sacrificado… NADIE… Dios nos dio algo muy grande, algo que era muy significativo para El…  porque…  por amor a nosotros…  Su amor lo motivo a accionar…  Hay un pensamiento que me gusta que dice… tu puedes dar sin amar… pero nunca se puede amar sin dar… Por ejemplo, yo le puedo dar limosna a alguien sin amor… solamente por lastima… pero si yo amo… siempre voy a ser llamado a dar… tiempo, dinero, amor y mucho mas…  
La semana pasada estuvimos viendo como acciono Dios… pero ahora quiero que veamos como podemos reaccionar nosotros a este asombroso amor.

A cuantos de ustedes le gusta recibir regalos…  Pienso que a la mayoría…  Pero en un sentido Dios tiene un gran regalo para todos… No nos va a forzar para que lo tomemos… Seria un poco raro, si alguien nos fuerza a tomar un regalo, no es cierto… Lo tenemos que querer para poder recibirlo… Estas dispuesto en este día a recibir este gran regalo…

Entonces el versículo dice: Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito,


“para que todo el que cree en él no se pierda…”

I. Nosotros Creemos

Quiero que veamos algunas cosas en esta declaración…


A. La promesa es para todos
No hay ninguna discriminación… El versículo dice: para que todo 

Esto significa:

· Quienquiera

Cualquier persona… No importa si es pobre o rica, documentada o indocumentada en este país, de color café, blanco, negro, amarillo…  Nosotros los humanos somos los que discriminamos a los que son diferentes a nosotros… Pero Dios nos ama a TODOS! No importa lo que hayas hecho… lo que estas haciendo…. Esta promesa… este regalo es para ti…  Tal vez puedes sentir que no lo mereces porque has cometido muchos errores en tu vida… bueno quiero decirte si te sientes así… SI, es cierto, no lo mereces… Tampoco yo lo merezco… Nadie lo merece…. Esto habla de la gracia de Dios… Es un regalo que no mereceremos pero si todos lo podemos tomar…  
También podemos recibir esta promesa:

· Dondequiera

Que estés… No importa si estas en la Iglesia o en tu casa… en un bar o club…  en otro país o en este país…. Lejos o cerca de Dios en tu jornada de la vida… dondequiera que estés, el esta allí llamando tu nombre… para que te acerques a El… Acuérdate el dicho que dice: puedes correr pero no puedes esconderte…
Y también esta promesa se puede tomar:

· Cuandoquiera

A cualquier momento… En la niñez, juventud, como adulto aun en el último momento de la vida… lo único es que nunca sabremos cuando será el último momento de nuestra vida… pero aun allí puede que tengamos una oportunidad… Pero también puedes recibir esta promesa hoy día…

Entonces para recibir esta promesa, no hay que comprarlo con dinero, ni aun con buenas obras, tampoco hay que tratar de resolver un gran rompecabezas de sabiduría y misterios…


B. El único requisito (que vemos en Juan 3:16, cual es?) es creer
Realmente es ilógico para nosotros como humanos pensar que solamente tenemos que creer para recibir la vida eterna…  Porque… porque es mas fácil decir yo me lo he ganado…   Es por eso que la gente empieza agregarle mas a la Palabra de Dios porque no reconoce que lo que tenemos que hacer es solamente creer…  La religiosidad nos dice que tenemos que pagar para recibir o vivir vidas perfectas… tenemos que vestirnos y hablar de cierta manera… y aun salen versículos que no están en la Biblia… El famoso versículo que esta en 1 de Opinión Popular 1:1 que dice Dios ayuda a los que se ayudan…  Esto no es Bíblico… Esto nos hace pensar que tenemos que trabajar para ganarlo… Juan 3:16 no dice para todo aquel que haga buenas obras… o para todo aquel que sea bueno… o para todo aquel que satisfaga todos los requisitos… no se pierda mas tenga vida eterna… 
Otros deciden mejor buscar religiones que les ayudan a creer en uno mismo… Ayudarse o encontrarse a uno mismo… pero al hacer esto no estamos creyendo en Dios… sino en nuestro propio esfuerzo…

Quiero notar que Juan 3:16 surgió de una platica que un hombre religioso llamado Nicodemo estaba teniendo con Jesús… Jesús le dijo a Nicodemo que tenia que nacer de nuevo… Entonces para los que dicen que hay que hacer algo para ganar la salvación... mi pregunta es… en el nacimiento… cual es el rol del bebe en el proceso… El bebe no esta haciendo fuerzas para entrar a este mundo dentro de la mama… sino la mama esta empujando… sufriendo… para que el bebe entre a este mundo… después el bebe vive dependiente de sus padres… En un sentido el bebe deja que los padres hagan todo el trabajo… 
Esta simplicidad perjudica a algunos… porque Dios no trae la salvación a los que trabajan sino a los que confían… no a los que dicen ser capaces sino a los que proclaman que son incapaces, no a los que son santos, sino a los que están espiritualmente secos…

Al recibir esta promesa, Dios toma la responsabilidad de Padre en nuestras vidas…

Podemos vivir confiando en el y dependiendo de el para siempre.

Juan 10:28 (NVI)

Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano.

Que bello, nada ni nadie podrá arrebatarnos de sus manos… Al ser hijos, el estará con nosotros para siempre.

Los que son padres entienden el amor de Dios… Cuando los hijos se caen o fracasan uno no los saca de la familia… tal vez pueden ser disciplinados y corregidos pero siempre serán parte de la familia, pues están conectados biológicamente… nunca se les podrá cambiar el ADN, siempre tendrán la misma sangre.  Todos hemos sido creados a imagen y semejanza y Dios y también somos reconciliados por medio de la sangre de Jesús… Al recibir el regalo de la vida lo tendremos para siempre…
Entonces, el confiar en El asegurara que:


C. Seremos rescatados de la muerte eterna

En otras palabras que no estaremos perdidos eternamente en el infierno…
Aunque yo no creo que la gente tenga que ser asustada para que pueda aceptar a Jesús por temor al infierno… también reconozco que el infierno es un lugar verdadero… Y lo único que tiene en común con el cielo es que es un lugar eterno… por supuesto es lo opuesto al cielo porque allí habrá destrucción y muerte eterna.
Estaba viendo que: el 13% de las enseñanzas de Jesús se refirieron al juicio eterno y al infierno…
Y dos 2 cada 3 parábolas que enseñó Jesús, hablaron acerca de resurrección y el juicio final de Dios.

Podemos ver que Jesús hablo del infierno… El aun en una ocasión dijo que algunos serian echados a la oscuridad donde será el lloro y el crujir de dientes.  Realmente es un lugar de castigo y lleno de tantas cosas malignas.

Mateo 10:28 (NVI)

No teman a los que matan el cuerpo pero no pueden matar el alma. Teman más bien al que puede destruir alma y cuerpo en el infierno.

Yo pienso que este versículo es lo opuesto a Juan 3:16… Porque aquí vemos que el enemigo quiere destruir nuestra alma y cuerpo en el infierno, pero Dios nos quiere dar vida eterna y nos ofrece que vivamos eternamente con El.  
Yo pienso que lo más lamentable y difícil del infierno será que no estará la presencia de Dios allí… por toda la eternidad.

2 Tesalonicenses 1:9 (NVI)

Ellos sufrirán el castigo de la destrucción eterna, lejos de la presencia del Señor y de la majestad de su poder

Hoy en día, aunque hay mucho pecado en el mundo y mucha maldad en la gente… Todos disfrutamos de la misericordia de Dios…  Todos podemos respirar… disfrutamos del sol… todos podemos ver o oler las flores… pero habrá un día cuando Dios le dará su espalda a los que no escogieron estar con El…. Entonces cesara el día de disfrutar de la gracia y misericordia de Dios…

Algunos dicen no es justo que Dios deje que algunos perezcan para siempre…  Como haría Dios esto con su creación…  me gusta lo que Max Lucado dijo: Dios ha puesto tape amarillo y un millón banderas rojas en frente de la puerta del infierno para que tomemos precaución… Para bajar las gradas del infierno tuvieras que cubrir tus oídos, vendar tus ojos, e ignorar el sacrificio más grande de la historia… la muerte de Jesús en la cruz…

La realidad es que Dios no esta mandando a nadie al infierno… Sino los que van a ir lo han escogido… Dios respeta al que dice no quiero nada que ver con Jesús…  No quiero el regalo de la vida…
Dios nos ha hecho la oferta de tener vida… pero nosotros tomamos la decisión… El que le dice si a Jesús, tendrá la vida eterna… el que dice no quiero a Jesús, vivirá toda la eternidad sin El…


Entonces Juan 3:16 termina diciendo: “para que todo el que cree en él no se pierda…”

“…sino que tenga vida eterna.” 

      II. Nosotros Vivimos
Dios quiere que todos vivamos… Este es el corazón de Dios… El tomo la iniciativa... Para darnos vida por medio de su amor…
Todos tenemos:

A. Una Invitación a vivir con Dios para siempre

1 Juan 2:17 (NVI)

El mundo se acaba con sus malos deseos, pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.

Ahora, que significa vivir con Dios para siempre…  La televisión y las películas han errado en su representación del cielo.  Ellos nos han mostrado… que todos seremos Ángeles con alas, tocando arpas y descansando en las nubes…

Que aburrido…  Hay gente que dice para estar aburrido para siempre, mejor prefiero otra cosa…

La Biblia da otra descripción del cielo… Dice que el cielo será un lugar donde no habrá más llanto ni más tristeza ni más dolor…  Será un lugar donde no habrá sol… porque la presencia de Dios misma alumbrara todo…  Es un lugar donde habrá calles de oro y mar de cristal… 

No estaremos aburridos porque estaremos adorando a Dios unidos con toda tribu, lengua y nación… y también estaremos sirviendo a Dios haciendo su voluntad, reinando con El.
Jesús murió en la cruz y al tercer día resucito… El venció a la muerte y experimento el infierno… la separación de Dios cuando tenia nuestros pecados sobre el en la cruz… El lo hizo para que nosotros nunca tuviéramos que experimentar el infierno…

Ahora al levantarse de los muertos el esta en el cielo esperando el día cuando estaremos juntos a El.

Juan 14:1-3 (NVI)

No se angustien. Confíen en Dios, y confíen también en mí.2 En el hogar de mi Padre hay muchas viviendas; si no fuera así, ya se lo habría dicho a ustedes. Voy a prepararles un lugar.3 Y si me voy y se lo preparo, vendré para llevármelos conmigo. Así ustedes estarán donde yo esté.

Jesús ya esta preparando un lugar para ti y para mí…  

En el cielo no habrá pecado, ni ladrones, enfermedades, divorcio ni aburrimiento…

El cielo realmente es una restauración de todo lo que anhelamos tener en la vida…  Todos queremos tener salud, gozo, paz, amor, relaciones…  

Todo esto lo tenia Adán y Eva en el Paraíso… y Dios lo dará a nosotros si solamente confiamos en El…  Todo esto lo tendremos para siempre… y sobre todo lo mas grande es que estaremos en comunión con Dios… viviremos en su presencia por toda la eternidad.
Entonces todos tenemos:

B. Una Invitación a empezar la vida eterna ahora
Muchos cristianos piensan de la vida eterna como algo que vendrá en el futuro… Pero quiero decirte que la vida eterna empieza tan pronto cuando uno recibe a Jesús en su corazón…

Porque… porque sin tener a Jesús como líder de nuestra vida… nuestro espíritu esta seco, esta muerte… al invitarlo a reinar sobre nosotros somos llenados del Espíritu Santo y en ese mismo momento… nuestro espíritu es resucitado…

Es como lo que vio Ezequiel en una visión… el vio un valle donde había huesos secos… huesos muertos…  Y el Espíritu Santo soplo sobre los huesos y se unieron, luego tuvieron piel y respiro la vida sobre ellos… 

Así también como vemos en Génesis que Dios soplo por medio del ES sobre el hombre para dar vida… Dios quiere soplar su E.S. sobre todos para revivir el espíritu muerto.   

Al tener a Jesús empezamos a disfrutar de las bendiciones de la vida eterna…  

Desde ese punto viviremos para siempre… aunque nuestro cuerpo puede morir, nuestra alma y espíritu viviera para siempre…
También en nuestra jornada de la vida podremos disfrutar de su amor, gozo y paz a pesar de lo que pase alrededor de nosotros…

La vida eterna no es algo que tenemos que esperar sin hacer nada… Sino mientras estamos en este mundo tenemos que compartir con otros las Buenas Noticias… 

Cuales son las Buenas Noticias que hemos visto en Juan 3:16
Dios ama.

Dios dio.

Nosotros creemos.

Nosotros vivimos.


Allí esta el resumen del Evangelio y del corazón de Dios hacia nosotros…  
Hoy es un buen día para que recibas a Jesús como tu Salvador y Señor y puedas disfrutar de la vida eterna…  también hoy es un buen día si ya has recibido a Jesús en tu vida, puedas ver la simplicidad y profundidad de este versículo…  No hacemos buenas obras para ser salvos, sino porque somos salvos queremos hacer buenas obras…  Todo empieza con el amor de Dios…  El es quien tomo la iniciativa el que sacrifico a su hijo… lo único que tenemos que hacer es creer en El… y tendremos la recompensa de vida eterna.
También quiero invitarnos a compartir con otros las Buenas Noticias…  Si tenemos el amor de Dios de nosotros tenemos que dar todo lo que somos, para ser mensajeros de salvación.
Sabes cuanto te ama Jesús… el te ama así…  El murió por ti…  Puedes creer esto… Que Jesús es Dios y el sacrifico su vida por ti… El resucito y ahora esta esperando el día en que todos estemos juntamente con El…     Cual es el corazón de Dios… es un corazón de amor, restauración y reconciliación… Oremos…
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