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30 de octubre del 2011 – Jimmy Reyes

La Oración Transformante

Estamos a la mitad de la serie titulada Raíces.  Estamos estudiando los primeros seis capítulos del libro de los Hechos.  Es asombroso y desafiante ver como la Iglesia inicio y se multiplicó al iniciar con 120 creyentes. A pesar que tantos a través de la historia se han levantado para detener la iglesia, podemos ver que se ha extendido y ahora hay más de 2 billones de creyentes por todo el mundo.

Al ver el libro de los Hechos podemos ver como creció.  Podemos ver los milagros que algunos experimentaron, los sermones que se enseñaron y las oraciones que se oraron.  Que bello es ver estos acontecimientos.  Es como que podemos estar allí.  
La semana pasada Mercedes ensenó sobre el milagro de sanidad que Dios obró a través de las vidas de Pedro y Juan.  Había un hombre lisiado desde nacimiento que estaba pidiendo limosna en la entrada de la sinagoga y ellos se detuvieron y fluyó la sanidad a través de ellos.  El hombre empezó a caminar.  La gente estuvo asombrada, pero luego vemos en el capitulo 4 los detalles de la oposición que se levantó en contra de los Cristianos.
Los lideres religiosos y los gobernantes estaban molestos por las enseñanzas de Pedro y Juan.  Los arrestaron y los detuvieron por una noche.  El siguiente día fueron al tribunal, ellos se defendieron, pero fueron amenazados a no hablar acerca de Jesús.

Veamos lo que sucedió después de ser libertados de la cárcel: 

Hechos 4:23-31 (NVI)

Al quedar libres, Pedro y Juan volvieron a los suyos y les relataron todo lo que les habían dicho los jefes de los sacerdotes y los ancianos.24 Cuando lo oyeron, alzaron unánimes la voz en oración a Dios: «Soberano Señor, creador del cielo y de la tierra, del mar y de todo lo que hay en ellos,25 tú, por medio del Espíritu Santo, dijiste en labios de nuestro padre David, tu siervo: »"¿Por qué se sublevan las naciones y en vano conspiran los pueblos?26 Los reyes de la tierra se rebelan y los gobernantes se confabulan contra el Señor y contra su ungido."27 En efecto, en esta ciudad se reunieron Herodes y Poncio Pilato, con los gentiles y con el pueblo de Israel, contra tu santo siervo Jesús, a quien ungiste28 para hacer lo que de antemano tu poder y tu voluntad habían determinado que sucediera.29 Ahora, Señor, toma en cuenta sus amenazas y concede a tus siervos el proclamar tu palabra sin temor alguno.30 Por eso, extiende tu mano para sanar y hacer señales y prodigios mediante el nombre de tu santo siervo Jesús.»31 Después de haber orado, tembló el lugar en que estaban reunidos; todos fueron llenos del Espíritu Santo, y proclamaban la palabra de Dios sin temor alguno.


Creo que es muy fascinante que no corrieron para esconderse, no organizaron una protesta, no levantaron un ejercito para pelear en contra de Roma, no le mandaron un email al Cesar.  ¿Qué es lo hicieron?  ¡ELLOS ORARON!  Esta no es la única vez que vemos a la iglesia orar en el libro de los Hechos.  La palabra orar se encuentra 30 veces en este libro (más que cualquier otro libro del Nuevo Testamento).  Cuando Dios nos describe como la iglesia creció creo que él quería que nos diéramos cuenta que la oración es una parte muy vital del crecimiento.  Hay algo poderoso que sucede cuando la Iglesia se reúne para orar.

Esta oración que acabamos de leer es la más larga en el libro de Hechos y fue fundamental para el crecimiento de la Iglesia.  Esta oración puede servir como un modelo para nuestras oraciones cuando enfrentemos tiempos de crisis en la vida.

Yo quiero sentir el poder que ellos experimentaron.  El lugar donde estaban literalmente tembló.  Bueno tal vez algunos de ustedes no quisieran que sucediera esto verdad. Pero necesitamos ser sacudidos, necesitamos ser despertados (un temblor hace eso).
Entonces veamos que podemos aprender sobre la oración en este día: 
1. La oración transformante es la primera respuesta y no la ultima opción. (vs. 23-24a)

Al quedar libres, Pedro y Juan volvieron a los suyos y les relataron todo lo que les habían dicho los jefes de los sacerdotes y los ancianos.24 Cuando lo oyeron, alzaron unánimes la voz en oración a Dios: (vs. 23-24)

Cuando fueron libres y regresaron a los suyos lo primero que hicieron fue orar.  Lamentablemente a menudo la oración para nosotros es la ultima opción.

Cuando enfrentas una crisis, una enfermedad, una situación difícil, ¿cuál es tu primera respuesta? ¿Tratas de ver como lo vas a solucionar? ¿llamas a un amigo? o ¿le pides a Dios que te ayude? 
Creo que en nuestra sociedad estamos programados a intentar hacer las cosas nosotros mismos.  ¿Cuándo tienes un dolor de cabeza, primero vas a tomarte un Tylenol? o ¿le pides a Dios que te sane?  ¿Cuándo te peleaste con alguien que es lo que haces?  Oras o llamas a tus amigos para formar tu pandilla? La oración es una arma poderosa que tenemos a nuestra disposición.  Tiene que ser nuestra primera respuesta y no nuestra ultima opción.

Segundamente,
2. La oración transformante reconoce que Dios esta en control. (vs. 24b)


«Soberano Señor, creador del cielo y de la tierra, del mar y de todo lo que hay en ellos, (vs. 24).

Notemos la perspectiva de la oración.  Ellos reconocieron a Dios como el Soberano Dios.  La palabra usada aquí como Soberano viene del griego despotes que significa supremo gobernador.  Ellos se acercaron a la presencia de Dios con la convicción que Dios esta en control de todo.  Nosotros también tenemos que venir ante Dios con este reconocimiento y postura de adoración.  El es Dios y nosotros somos sus siervos.  La oración se trata acerca de esta relación.   
Si Dios es el Creador del cielo y la tierra y si el es Rey que reina sobre todo, de ¿qué temeremos?  Ellos sabían que el sumo sacerdote y los 70 miembros del Sanedrín tenían poder, pero nuestro Dios tienes TODO poder.  Si nuestro Dios pudo crear el cielo y la tierra, por supuesto que él puede obrar en nuestras vidas en medio de las crisis.   
¿Qué dificultad estas padeciendo en este momento?  Reconoce en este día, que no importa que tan grande sea la dificultad, Dios es más grande.  

3. La oración transformante entiende que Dios obra a través de la oposición. (vs. 25-29a)

Hechos 4:25-29 (NVI)
tú, por medio del Espíritu Santo, dijiste en labios de nuestro padre David, tu siervo: »"¿Por qué se sublevan las naciones y en vano conspiran los pueblos?26 Los reyes de la tierra se rebelan y los gobernantes se confabulan contra el Señor y contra su ungido."27 En efecto, en esta ciudad se reunieron Herodes y Poncio Pilato, con los gentiles y con el pueblo de Israel, contra tu santo siervo Jesús, a quien ungiste28 para hacer lo que de antemano tu poder y tu voluntad habían determinado que sucediera.29 Ahora, Señor, toma en cuenta sus amenazas y concede a tus siervos el proclamar tu palabra sin temor alguno.
En su oración podemos ver en los versículos 25-26 que ellos citaron el Salmo 2.  Dios había de antemano proclamado lo que iba a suceder.  Dios nunca a prometido una vida fácil.  Los discípulos experimentaron grande persecución por la causa del Evangelio.  

Tenemos que reconocer que el Soberano Dios trabaja a través de la oposición.  Después de estar en la cárcel, Pedro y Juan pudieron haber tirado la toalla.  Pudieron haber dicho: esto si que se esta poniendo color de hormiga.  Pero en medio de la persecución ellos mostraron su convicción.  
Ellos recordaron lo que sucedió cuando crucificaron a Jesús y como fue una gran dificultad y oposición.  Por supuesto Jesús venció.  Para que Jesús pudiera resucitar tuvo que morir.  

Yo creo que la iglesia hoy en día quiere vivir en las nubes.  Queremos tener vidas libres de problemas y dificultades.  Pero esto no es lo que Jesús prometió.  El aun dijo que vamos a tener problemas y dificultades, pero prometió estar con nosotros y nunca dejarnos solos.  En medio de las dificultades podemos ver que Dios esta obrando en nosotros, podemos aprender a depender de El.

 
4. La oración transformante nace del testimonio y servicio a Dios. (vs. 29)
Ahora, Señor, toma en cuenta sus amenazas y concede a tus siervos el proclamar tu palabra sin temor alguno. (vs. 29)


Lo que encuentro asombroso de este pasaje es que no oraron: Dios manda fuego del cielo y destruye a nuestros enemigos.  Ellos oraron considera sus amenazas y concédenos que podamos seguir sirviéndote y predicando palabra sin temor.
¿Qué fue lo que hizo que ellos estuvieran en esta situación?  El predicar la palabra.  Y que es lo que le pidieron a Dios.  Ayúdanos a seguir predicando tu palabra.  Ellos oraron para poder hacerlo con denuedo, coraje y valentía.  
A veces creemos que Jesús vino a sacarnos del peligro. ¡NO!  El no vino a sacarnos del peligro, sino él vino para que juntos pudiéramos ser peligrosos.  Tenemos un enemigo que quiere destruirnos y cada vez que decidimos servir a Dios vamos a sentir esta tensión.  Oremos para tener valentía, oremos para seguir adelante, oremos para que podamos ser peligrosos.  No oremos para tener vidas fáciles, sino oremos para ser hombres y mujeres llenos de poder.  Tenemos que levantarnos como el ejercito de Cristo.  

Mañana se celebra Halloween y no se porque muchas veces nosotros como creyentes vemos ese día con temor.  Quiero decirte que mañana es un día como cualquier otro día.  El hecho que algunos lo usen para hacer el mal, no significa que ese día esta maldecido.  Dios lo creó para que nos gocemos y nos alegremos en El.  Con esto estoy diciendo que en vez de enfrentarlo con temor, busquemos como podamos ser luz.  Oremos por protección y poder.  Pidámosle sabiduría para ver como podemos seguir compartiendo el Evangelio.  Hazte esta pregunta ¿Estas evadiendo el peligro? o ¿te has unido a Dios para enfrentar el peligro?
La oración no solo se trata de traer peticiones ante Dios, se trata de la acción.  Hay personas que oran y no actúan.  La oración tiene que ir antes de la acción, pero algunos no salen de allí. Dios dame un trabajo, bueno ora y sal a buscar un trabajo.  Unos oran: Señor úsame, bueno ora y empieza a servir dondequiera que estés.
Vemos que la primera Iglesia se reunía para orar pero también se levantaba a accionar.  Ellos testificaban y se entregaron completamente a la causa. 

5. La oración transformante cree que Dios puede obrar milagros. (vs. 30)

Por eso, extiende tu mano para sanar y hacer señales y prodigios mediante el nombre de tu santo siervo Jesús.» (vs. 30)


La autoridad que tenemos para orar por los milagros es el NOMBRE DE JESUS.  Bajo su nombre, carácter, personalidad, y poder podemos ver señales y prodigios. El ha prometido que todo lo que pedimos en su nombre será hecho y dado.

Pedro y Juan acababan de ver la mano de Dios sanar a un hombre que no podía caminar.  Ellos habían experimentado ese milagro.  Quiero preguntarte en este día, ¿cuantos milagros has experimentado en tu vida?  Los discípulos de Jesús tenemos que experimentar milagros, pueden ser en nuestras vidas o en las vidas de las personas que conocemos.
Ellos no solo oraron para poder proclamar el Reino de Dios sino oraron para demostrar el Reino de Dios.  Nosotros también tenemos que demostrarlo, por lo tanto, pidámosle a Dios que podamos seguir viendo y experimentado milagros para que la gente pueda ver su poder.

Finalmente:

6.   La oración transformante resulta en una vida llena de poder y denuedo. (vs. 31)

Después de haber orado, tembló el lugar en que estaban reunidos; todos fueron llenos del Espíritu Santo, y proclamaban la palabra de Dios sin temor alguno. (vs. 31)


La oración de fe hace que Dios se mueva con poder.  Ellos experimentaron el poder de Dios.  Ellos pudieron vivir vidas extraordinarias porque el Espíritu Santo estaba con ellos.  Literalmente tembló el lugar donde estaban reunidos.  ¿Puedes ver el poder?  
Pero ellos no se quedaron allí… Hay que bonito se mueve el Espíritu Santo en medio nuestro.  Fueron llenados para seguir proclamando sin temor.  ¿Quieres una vida de poder? Ora y acciona. 

 

El Dr. Torrey dijo: “Ora por cosas grandes, espera cosas grandes, trabaja para obtener cosas grandes, pero sobre todo: Ora.” 


La iglesia en el libro de Hechos hizo un gran impacto en el mundo.  La gente fue sanada, liberada y transformada.  También podemos ver que hubo gran crecimiento.  ¿Por qué? ¡Porque oraron!  Ellos fueron llenados del Espíritu Santo y predicaron en el nombre de Jesús.

Yo tengo la convicción que Dios quiere que nosotros hagamos lo mismo.  ¿Cuántos están conmigo?  

Queremos  terminar con un tiempo de oración.  Hagámoslo con fe y convicción.  No oremos para evadir el peligro, sino oremos para que podamos ser peligrosos.  Que la gente pueda decir: Cuidado con esos de la Comunidad Viña esos si que practican lo que predican.  Ellos aman y sirven a toda persona.  Oremos para que podamos ver la mano de Dios obrar en esta comunidad a través de sanidad, liberación transformación y crecimiento. 
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