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Serie: Viviendo en la Bendición de la Vida

31 de octubre del 2010  Jimmy Reyes


Compartiendo la Bendición
A través de la serie: Viviendo en la Bendición de la Vida hemos estado viendo de nuevo que Jesús ha venido para restaurarnos.  Nos ha venido a restaurar como hijos e hijas creados a imagen y semejanza a Dios.  Es muy vital que entendamos que una parte integral de nuestra restauración es unirnos al Padre en su obra de restauración.  Como hijos de Dios compartimos su trabajo aquí en el mundo.  Al crear al ser humano Dios declaró que los humanos iban a ser mayordomos del mundo creado.  Cuando la humanidad le dio las espaldas a Dios, El empezó a llamar a gente especifica para que hiciera su trabajo.  

Este llamado empezó con un hombre llamado Abraham… Dios lo llamó para empezar una obra redentora en el mundo.  La Biblia dice que la promesa de Abraham esta siendo cumplida a través de Cristo en nosotros, por eso es bueno que escuchemos estas palabras de nuevo…


Génesis 12:2-3 (NVI)

»Haré de ti una nación grande, 

      y te bendeciré; 

   haré famoso tu nombre, 

      y serás una bendición. 

3 Bendeciré a los que te bendigan 

      y maldeciré a los que te maldigan; 

   ¡por medio de ti serán bendecidas 

      todas las familias de la tierra!»

Dios también te esta diciendo… Te bendeciré… y serás una bendición… ¿Cuál es tu papel en la tierra?

Repite conmigo:

Dios me ha creado para que sea de bendición a este mundo

Jesús vino a este mundo con una misión muy clara:

Lucas 19:10 (NVI)
Porque el Hijo del hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.

Esta es su misión y la Biblia dice en un sin numero de versículos que ahora nosotros somos llamados a unirnos a esta misión.

Jesús le dijo al Padre:

Juan 17:18 (NVI)

Como tú me enviaste al mundo, yo los envío también al mundo.

Luego le dijo a sus discípulos:

Juan 20:21b (NVI)

Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.

Nosotros somos llamados a unirnos a esta misión de restauración… Mira, tu vida tiene gran significado… un gran propósito… Estas llamado a unirte a Jesús en el proceso de bendecir vidas… Así otros podrán ser reconciliados y tener una relación con el Padre Celestial.

Que bendición… Yo me gozo al saber que Dios nos puede usar a todos para que otros puedan descubrir quienes realmente son… Todos fuimos creados como hijos de Dios y solamente por medio de Jesús podemos regresar a Casa.

Desafortunadamente la religión ha hecho de este propósito un programa… Y allí es donde mucho podemos pensar que somos vendedores de Dios

(historia de muchacho que vino a la casa de una compañía que hacen estimados para remodelación de casa)

La verdad es que estas personas están siendo su trabajo…  Y este es el proceso que esta compañía ha adoptado para obtener ventas…  Desafortunadamente mucho pueden manipular en vez de ser personas honestas… Y como clientes podemos resentir estas tácticas…

Es una tragedia cuando como hijos de Dios pensamos que tenemos que “vender” a Dios para que otros lo compren… Podemos adoptar imágenes falsas para que otros lo compren (así como algunos vendedores de casas compran carros de lujos)… podemos pretender que tenemos vidas perfectas… o nos memorizamos las palabras perfectas para compartir nuestro “producto”… pero toda vida es diferente y tenemos diferentes necesidades y maneras de pensar…

Todo empieza al descubrir nuestra identidad y a la vez reconocer que todos fueron también creados a imagen y semejanza a Dios y por eso merecen ser tratados con dignidad.  Es probable que algunos todavía no reconozcan su identidad (como hijos de Dios), tal vez no captan la dignificad que tienen (porque fueron abusados), otros no entienden sus anhelos profundos…

Entonces en este día queremos ver como podemos compartir esta bendición con otros…  Como podemos unirnos a Jesús en esta misión de restauración. 

Quiero sugerir cinco pasos en este día… El primero:

1. Desarrollando relaciones con otros empezando con lo que tenemos en común (como humanos)

Un reto grande que podemos enfrentar es el no saber como tener relaciones con otros cuando nos damos cuenta que Dios quiere que seamos diferentes a como este mundo opera.  Aquí es donde miro yo un gran dilema…  Tendemos a crear una separación entre personas que conocen a Dios y los que no siguen a Dios… Y podemos hacer compartimientos en nuestra vida… Nos reunimos en la iglesia para hacer cosas espirituales con nuestros hermanos… en el trabajo solo trabajamos con nuestros compañeros de trabajo… y con la familia pues hablamos cosas de la familia…  

Otros en su religiosidad se aíslan de todos y no tienen ninguna relación con personas que no son “Cristianas.” 

Lo que se nos olvida es que todos como humanos tenemos cosas en común… Y por lo tanto podemos relacionarnos con todos en cierto nivel… 

Cuando Dios quiso restaurar la relación con nosotros, ¿qué hizo?  Se hizo hombre…

Juan 1:14a (NVI)

Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros.

Jesús se hizo hombre para vivir entre nosotros y así poder alcanzarnos… ¿Cómo fue diferente? Vivió en perfecta relación con el Padre… Esto es lo que nos debe de hacer diferentes: nuestra relación con Dios… NADA MAS… Aparte de esta bella relación compartimos en la experiencia humana… todos nos reímos y también lloramos… todos tenemos anhelos y a la vez temores…

Piensa por un momento cuando Jesús estaba aquí en la tierra… los religiosos lo llamaron amigo de pecadores porque comía con los menospreciados de la sociedad… comía con ladrones y prostitutas… y como algunos de ustedes saben en la cultura Judía el comer con alguien significaba amistad…

Cuando llamó a los primeros doce discípulos… a los que iban a cambiar el mundo… A donde los llevó… A una boda… porque…. Porque habían sido invitados… 
Vemos también que Jesús fue a almorzar a la casa de Zaqueo y alcanzó la vida de una mujer Samaritana al simplemente parar y beber en un pozo comunitario…  (Todos comemos)
Cuando Jesús oro por nosotros en sus últimos días en la tierra oro para que supiéramos que no somos de este mundo… pero a la vez que no fuésemos removidos del mundo… 

Cuales son algunas cosas que podemos tener en común con otros…

El lugar donde vivimos o trabajamos

La etapa de la vida…

La vida en el trabajo/o de la casa…

Los intereses de la vida…

Los retos de la vida…

Los deseos de la vida (significado, transcendencia, relación, justicia, belleza)

Entonces si podemos desarrollar relaciones con otros porque tenemos cosas en común… Por supuesto somos llamados a ser diferentes… Pero lo que es sumamente importante es saber como somos diferentes… Somos diferentes porque Jesús es quien ha cambiado nuestras vidas… nosotros no lo hemos hecho… Por lo tanto la manera que la gente puede ver que somos diferentes es la manera que amamos… que nos lleva a nuestro siguiente punto…


2. Viendo a otros con el corazón de amor del Padre 

Mateo 9:36 (NVI)

Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas, porque estaban agobiadas y desamparadas, como ovejas sin pastor. 
Todo empieza con la habilidad de poder ver… Jesús vio las multitudes y tuvo compasión…  El pudo ver la verdadera necesidad de la gente… Cuantas veces nosotros vemos las luchas exteriores de los demás y no vemos su verdadera necesidad… o vemos sus logros externos y no reconocemos que también tienen necesidades profundas…

Tenemos que ver a los demás como Dios los mira… Tenemos que tener compasión… Reconocer que la vida de los demás es importante para mi…

La verdad es que la gente no le importa lo que tengas que decir hasta que sepan que tan importantes son para ti… 

Para poder bendecir a los demás tenemos que amarles…  No estamos vendiendo un producto…  Estamos amando así como Dios nos amó…

Es allí donde podemos ver el poder de la oración… Al orar por otros alineamos nuestros corazones a Dios… Hay algunas personas que son difíciles de amar… Por eso es importante orar por ellos… Traer esas vidas delante de Dios… Si alguien no es importante para nosotros no vamos a orar por ellos… Por eso, al ver a las vidas hay que traerlas en oración ante Dios… 

Quiero decirte que hay tanta gente que necesita oración… Abre tus ojos la cosecha esta lista…


3. Explorando las experiencias y deseos de otros.

Una parte importante de bendecir a otros es reconocerlos y valorarlos como personas únicas… Cada vida tiene una historia…  Cada vida ha tenido diferente experiencias… Algunos las comparten otros se cierran y no quieren compartirlas… Por eso es importante aprender a escuchar… Muchos Cristianos son buenos para hablar… pero tenemos que aprender a realmente escuchar a otros y aprender a hacer buenas preguntas….

Alguien dijo que la atención es como oxigeno para el hombre…
Hay gente que esta buscando que otros se fijen en ellos… Alguna vez has hablado con alguien que no tiene techo…  
En vez de decirle a otros lo que tienen que hacer con su vida… la verdad es que ha nadie nos gusta… tenemos que aprender a hacer buenas preguntas para que ellos puedan procesar y reconocer su necesidad de conectarse con algo más grande que ellos…

· Con jóvenes — aprender a hacer preguntas sobre la identidad, justicia, esperanza

· Con personas jóvenes casadas — fundamentos para sus niños y matrimonios

· Personas en su edad media- la naturaleza del significado

· A los de edad avanzada- explorando que piensan sobre la muerte

No solo termina nuestro trabajo al ver y al escuchar… también somos llamados a ser las manos de Dios… 

4. Sirviendo las necesidades de otros
La semana pasada vimos que el hijo de Dios no vino para ser servido sino para servir… Tenemos que seguir su ejemplo… Jesús predicó pero también demostró su amor con hechos… 
El tocó las vidas de los necesitados… Aun le lavó los pies a sus discípulos… El demostró que no solo habló de como deberíamos de ser sino lo demostró con sus acciones…
Mira lo que dijo Jesús de nosotros:

Mateo 5:14-16 (NVI)

Üstedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse.15 Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa.16 Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.

El nos dijo que debemos de orar por los enfermos… los oprimidos… que tenemos que hacer buenas obras al visitar a los encarcelados y darle ropa y comida a los pobres…


Mateo 10:42 (NVI)

Y quien dé siquiera un vaso de agua fresca a uno de estos pequeños por tratarse de uno de mis discípulos, les aseguro que no perderá su recompensa.»

Dondequiera que estés… aprende a servir… en tu trabajo… en tu vecindad… en la escuela donde van tus niños… Sirve a otros… esto abre las puertas para que otros te pregunten porque estas sirviendo…  Nos lleva a nuestro ultimo punto:


5. Compartiendo el corazón del Padre con otros 

A veces creemos que somos abogados defensores de Jesús… o algunos creen que fueron llamados a ser jueces… este tampoco es nuestro papel… simplemente hemos sido llamados a ser testigos… Un testigo es alguien que comparte lo que ha visto o vivido… en si su experiencia

1 Pedro 3:15 (NVI) 
Más bien, honren en su corazón a Cristo como Señor. Estén siempre preparados para responder a todo el que les pida razón de la esperanza que hay en ustedes.

Tu tienes una historia que contar… Puedes compartir como tu propia historia ha sido conectada a la historia suprema de Dios… Así como Jesús vino a interpretar la vida para nosotros… Nosotros somos llamados a ser interpretes… 

Al tener relaciones con los demás entonces podrás influenciar las vidas compartiendo tu propia experiencia… Algunos van a rechazar pero otros aceptaran las Buenas Noticias… 

Tu trabajo y mi trabajo es de compartir nuestra historia y la historia de Dios…

Hoy quiero terminar orando para Dios nos de su corazón para los hijos que todavía no han regresado a casa… Que no juzguemos a los demás… que no pensemos solo en las cosas que no nos gustan… que miremos sus corazones y que reconozcamos que hemos sido llamados a ayudar a los demás para que también descubran la bendición que nosotros hemos recibido en la vida…

Tal vez has compartido pero nadie te ha escuchado…

Tal vez nunca has compartido por temor… Oremos… 
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