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Serie: El Llamado                                                                         

4 de noviembre del 2007 – Jimmy Reyes

  Descubriendo Tu Significado
(Este mensaje fue inspirado y adaptado del mensaje de Rick Warren llamado “Shaped for Serving God” o  “Formado Para Servir a Dios.”)

¿Tendrá tu vida significado?

¿Será importante tu vida en este mundo?
Estas son las preguntas que queremos responder al concluir la serie titulada ‘El Llamado’.
En el diccionario figuran los siguientes significados para la palabra “significado”:

conocido, importante, reputado.
El albúm de los mejores éxitos de Elvis se mantuvo durante tres  semanas como el mejor álbum en toda la nación, 25 años después de su muerte.  Aunque tenía un enorme éxito, de acuerdo a sus amigos, Elvis era un hombre triste e infeliz.  El murió a los 42 años de edad por causa de su obesidad y adicción a las drogas.  En una entrevista a su esposa, Priscilla, ella dijo esto de su esposo: “Elvis nunca descubrió quien era o cual era su propósito en la vida.  El creía que estaba aquí por alguna razón, tal vez predicar, tal vez servir, tal vez para salvar, tal vez para cuidar a la gente.  Este deseo siempre estaba presente en el, y el sabia que no lo estaba cumpliendo.  Entonces salía al escenario para no pensar mas en esto.” Elvis no sabia donde empezar para descubrir su significado en esta vida.  En un sentido, el estaba perdido.   
Si el enemigo de nuestras almas no puede impedirnos que descubramos la seguridad de que Cristo nos ama… el tratara de impedirnos que descubramos nuestro significado… que Dios nos incluye en Sus propósitos. 
Pero hay malas noticias para el enemigo, Dios tiene un significado para ti. 


Efesios 2:10 (NVI)

Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.

Tú fuiste creado con significado… para ofrecer una contribución única en el propósito de Dios.

1 Pedro 4:10 (NVI)

Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.

¿Quienes podrán poner en servicio sus dones?  ¿Solo los pastores o los líderes?  No, ¿que dice el verso?  CADA UNO…  todos hemos recibido dones para administrarlos.  

Tu tienes el potencial para tener significado… es descubrir como vas a usar los dones o talentos que tienes para servir a otros. 

Una simple verdad es que: Mi significado involucra servir a Dios a través de servir a otros
La Biblia tiene una palabra para esto… Se llama: Ministerio.

Es una palabra que muchas veces no es muy bien entendida.  Cuando yo menciono la palabra ministro, mucha gente piensa en un cura o pastor.  Piensan en alguien que se viste con collares divertidos, túnicas o que habla en un micrófono en la iglesia…

Pero en la Biblia ministerio y servicio son la misma palabra.  Y también la palabra ministro y siervo son la misma palabra.  La Biblia dice que toda persona que recibe la vida de Cristo dentro de ellos, es un ministro.  No toda persona es un pastor, pero todos los creyentes son ministros.

Ministerio significa usar mis talentos, habilidades, experiencia para ayudar a otros.  Cuando hago esto estoy ministrando.  Y cuando haces esto eres un Ministro/a 
Entonces eres llamado al ministerio… Veamos unas verdades en la Biblia que respaldan esta verdad:

1.  ¡Yo he sido creado para el ministerio! (Efesios 2:10) Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.


2.  ¡Yo he sido salvado para el ministerio!

2 Timoteo 1:9 (NVI)

Pues Dios nos salvó y nos llamó a una vida santa, no por nuestras propias obras, sino por su propia determinación y gracia. Nos concedió este favor en Cristo Jesús antes del comienzo del tiempo;
No somos salvos para sobrevivir… o sentarnos sino para SERVIR. 



3.  ¡Yo he sido llamado al ministerio!

Gálatas 1:15 (La Biblia en Lenguaje Sencillo)

Pero Dios me amó mucho y, desde antes de nacer, me eligió para servirle.

1 Pedro 2:9 (NVI)

Pero ustedes son linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable.



4. ¡Yo he recibido dones para el ministerio!

1 Corintios 7:7b (NVI)

Cada uno tiene de Dios su propio don: éste posee uno; aquél, otro.
¿Porque somos diferentes?… ¿porque imagínate si fuéramos iguales?  Todos tendríamos las mismas fortalezas pero las mismas debilidades.  Al reconocer que estamos unidos a pesar de nuestras diferencias entonces podemos ser respetuosos de los dones de los demás.  Al aportar y al ser servido…

Como Job dijo:

Job 10:8ª (NVI)  

Tú me hiciste con tus propias manos; tú me diste forma.


Hemos tomado un acróstico que nota como Dios toma cinco cosas para formarte.  Formación Espiritual, Oportunidades del Corazón, Recursos y Habilidades, Mi Personalidad, y nuestros Antecedentes… Esto deletrea FORMA.  Estas cinco cosas te han formado y te hacen la persona única que eres.  Diferente a otra persona en el mundo, para un propósito.  Dios te ha formado para que tú formes una parte dentro de su familia.  Tu propósito es servirle a El y a otros. 
Formación Espiritual 

Oportunidad del Corazón  

Recursos y Habilidades   

Mi Personalidad   

Antecedentes

No nos vamos a meter en mucho detalle en estas cinco cosas… en el futuro tendremos una clase a la que puedas concurrir llamada Descubriendo Tu Ministerio.

Pero quiero que notemos que Dios te ha hecho único/a. Esta singularidad no es solo para tu beneficio.
La buena noticia es que Dios no solo nos formo para un significado, pero El nos dio un modelo.  El vino al mundo y dijo: “Así es como se hace.  Yo quiero que me mires a mí.”  Dios vino a este mundo en forma de hombre, Jesucristo, y dijo: “Esto es lo que quiero que hagas con tu vida.”  Tu fuiste creado para ser como Cristo, y ¿que hizo Cristo al estar en la tierra?  El sirvió.
Mateo 20:28 (NVI)

Así como el Hijo del hombre no vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.

Tu FORMA determina tu MINISTERIO, pero tu ACTITUD determina tu MADUREZ. 
APRENDIENDO A SERVIR COMO JESÚS
Jesús, como el modelo del ministerio revela cuatro cualidades vitales… Veamos estas cualidades y algunos retos o barreras que enfrentaremos.

1. Sirviendo como Jesús significa ser humilde.

Filipenses 2:5-8 (NVI)  

La actitud de ustedes debe ser como la de Cristo Jesús, 6quien, siendo por naturaleza Dios, no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse. 7Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos. 8Y al manifestarse como hombre, se humilló a sí mismo y se hizo obediente hasta la muerte, ¡y muerte de cruz!

Todo empieza con humildad… Nota que el se humilló y se hizo obediente… El vivía su vida en dependencia del Padre.
Esto nos lleva a nuestra 1ra barrera. 

1ra Barrera: Falsa Humildad- Una manera de protegernos para descalificarnos de sentir malestar.
Nos descalificamos por nuestro nivel de madurez o competencia. 

La falsa humildad es renombrar el temor como humildad.

La falsa humildad es realmente una protección o una decisión a no sentir malestar.

La verdadera humildad dice: Si… al llamado de Dios. 
La Biblia tiene historias de personas que trataron de descalificarse… y Dios no estaba impresionado con sus pretextos.  No hay nada humilde en decirle NO a Dios.

Hay gente que dice yo no busco ser un líder, porque quiero ser humilde… o no sirvo en un ministerio para no llamar la atención… esto no es el caso… Todos tenemos que servir a Dios en humildad.

2da Barrera: Perfeccionismo-  Temor al fracaso… el ideal pospone lo real.





Una segunda barrera que no nos deja ser usados por Dios es el perfeccionismo.  Cuando todo este bien en mi vida, cuando haya pasado la tormenta de mi vida, entonces yo serviré.  
Eclesiastés 11:4 (TLA)

Pero hay otras cosas de las que nunca puedes estar completamente seguro: esperar el clima perfecto nunca permitirá la siembra; y creer que lloverá todo el tiempo impedirá que se recojan las cosechas.  

No podemos esperar el clima perfecto para actuar… Los verdaderos siervos, los siervos que reflejan a Jesús, hacen lo mejor con lo que tienen ahora.  No esperan
La verdad es que algo no tiene que ser perfecto para que Dios lo bendiga.  Si Dios solo usara a los perfectos.  ¿Qué se haría en el mundo?  ¡Nada!  Porque todos no somos suficientes.  Todos tenemos debilidades, fallas y fracasos.  Pero sabes que, Dios nos usa a todos.  ¿Porque? Porque Dios no usa a personas perfectas porque no las hay.  Dios usa a las gentes normales.

Al leer la descripción de Pablo acerca de Cristo hay algo critico en como podemos servir a Dios… dice se apareció en forma de hombre… el estaba dispuesto lo cual nos lleva a nuestro segundo punto.

2.  Sirviendo como Jesús significa estar disponible.  

Un día Jesús estaba caminado hacia Jericó y algunos hombres ciegos le comenzaron a gritar la Biblia dice que: 


Mateo 20:30-32 (NVI)

Dos ciegos que estaban sentados junto al camino… gritaron: — ¡Señor, Hijo de David, ten compasión de nosotros!... Jesús se detuvo y los llamó. — ¿Qué quieren que haga por ustedes? 

Quiero que circules la palabra se detuvo. Jesús se paro.  Si quieres ser usado por Dios, tienes que estar dispuesto a ser interrumpido.  La mayoría del ministerio de Jesús y los milagros fueron interrupciones.  Piensa, todas la personas que el sanó: ciegos, paralíticos, cojos, y la resurrección de un niña - todos eran interrupciones.  ¿Su primer milagro? Interrupción en una boda.  ¿Su segundo milagro? Interrupción en su camino a Galilea.  Jesús se detuvo, el paro lo que estaba haciendo.

Como dice Rick Warren, a mucha gente le gusta seguir los pasos de Jesús… pero no pueden sin seguir las paradas de Jesús.

La disposición de tener la vida interrumpida involucra más que solo momentos en la vida… involucra nuestro plan completo de la vida.

Jesús no tenía un plan y una agenda que lo detenía de los planes del Padre.  (Podemos posponer el servir a Dios cuando estemos en la mejor etapa en nuestra vida)
¿Qué es lo que no nos deja que estemos disponibles? 

3ra Barrera: Egocentrismo-  Tratamos de encontrar significado en lo que podemos obtener en vez de lo que podemos ofrecer.

 
Filipenses 2:4 (NVI) 

Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.
Ponemos un rotulo en nuestro corazón que dice… no me molesten… tengo mis planes y lo haré mas rápidamente si nadie me perturba.

Mateo 16:25 (NVI)  

Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa, la encontrará.

Mucha gente busca su significado en tantos lugares equivocados.  No lo puedes encontrar en el éxito, en un mejor trabajo o más dinero.  La Biblia dice que solo puedes encontrar tu significado en tu servicio.  Jesús dijo pierde tu vida y así la encontraras. 

4ta Barrera Consumismo-  Conexión a la Comunidad es reducida a lo que pueda recibir en vez de lo que pueda dar. 

Nos podemos identificar como consumidores y no como contribuidores.  En vez de vivir en una comunidad, somos parte de la iglesia para obtener algo sin dar.  Dios no nos llama a ser parásitos…  Es el fenómeno del juego de fútbol… 100,000 personas que necesitan ejercicio viendo a 22 personas que necesitan descanso.

Entre mas exitoso sea el equipo… mas fanáticos estarán viendo.
Entre mas una iglesia provee, hay mas tendencia a que la gente sea pasiva. 
Similarmente esta la:
5ta Barrera: Mentalidad de Celebridad-Espectador: Dejamos que la cultura dicte que es bueno vivir a través de la vidas de otros y remplazar el verdadero don que tenemos. 

Hoy en día tantos viven sus vidas a través de la vida de las celebridades.  Todos están viendo lo que hace Paris Hilton, Britney Spears, Jennifer López… Y al hacerlo lo único que estamos haciendo es estar sentados sin hacer nada.  Esto es una manera de evadir buscando nuestro verdadero significado en la vida.  Podemos ir a una iglesia y decir voy a dejar que el pastor o los lideres hagan las cosas y voy a estar aquí sentado observando.

6ta Barrera: Sobrecargado – Estamos abrumados por las demandas de la vida. 

Estamos tan ocupados que no tenemos tiempo para estar disponibles a lo que Dios necesita de nosotros.  Tenemos que buscar formas creativas para balancear nuestro tiempo.  La Biblia dice que hay tiempo para todo… Tenemos que adoptar la mentalidad de inversionistas... e invertir nuestro tiempo en la vidas de otros.

3. Sirviendo como Jesús significa estar Enfocado en Dios.

Al ver la vida de Jesús podemos ver una constante relación con Dios… no estaba sin rumbo fluyendo a las demandas de los que estaban alrededor, sino tenia sus ojos fijos en su Padre a quien el servia.

Esto nos dice Pablo que hagamos: 

Colosenses 3:23-24 (NVI)
Hagan lo que hagan, trabajen de buena gana, como para el Señor y no como para nadie en este mundo, 2conscientes de que el Señor los recompensará con la herencia. Ustedes sirven a Cristo el Señor.

Cuando servimos a otros... estamos sirviendo a Dios.  Pongamos nuestros ojos en El porque si no lo hacemos terminaremos resentidos.


7ta Barrera: Resentimiento-  Nos amargamos por no haber sido afirmados, respetados, y apoyados.
Muchos podemos estar en ese lugar… ya nunca voy a servir en la iglesia porque el pastor que yo tenia no me supo afirmar o valorar.  Quiero decirte que fijes tus ojos en Dios, el te dará la recompensa.  Dale ese resentimiento a El, para que puedas ser libre para servir y encontrar tu significado.

4.  Sirviendo como Jesús significa ser fiel.
Fidelidad.  ¿Qué significa?  Que nunca te das por vencido.  Sigues adelante.  Perseveras hasta el fin.  Al final de su ministerio en la tierra, Jesús dijo: 

Juan 17:4 (NVI)

Yo te he glorificado en la tierra, y he llevado a cabo la obra que me encomendaste.
Puedes circular la frase: he llevado a cabo la obra.  El completó lo que se la había encomendado.  Muchos tal vez no encontramos paz porque no sentimos que hemos completado algo en la vida.  Pero Jesús termino su vida con paz.  
Aun mas que paz… también hay gozo…

Mateo 25:21 (NVI)

Su señor le respondió: "¡Hiciste bien, siervo bueno y fiel! En lo poco has sido fiel; te pondré a cargo de mucho más. ¡Ven a compartir la felicidad de tu señor!
Estas son las palabras que toda vida podrá escuchar.  Al vivir con fidelidad que nos lleva al cumplimiento.  Estas son las palabras de un siervo que descubrió su significado.  Son las palabras que yo anhelo escuchar y que tú también podrás escuchar.

Todo empieza con los primeros pasos… cosas pequeñas. 
1 Corintios 15:58 (NVI)
Por lo tanto, mis queridos hermanos, manténganse firmes e inconmovibles, progresando siempre en la obra del Señor, conscientes de que su trabajo en el Señor no es en vano.






 

Nota que todo lo que hagas aun las cosas pequeñas no son en vano.  Porque en Dios no hay nada como un acto pequeño de servicio.  Todo acto es un acto grande.  Acuérdate que El dijo si le das a un mi hijo un vaso de agua fría en mi nombre… es para mi.  Todo tendrá su recompensa.
Muchos quieren hacer cosas grandes para que la gente los mire… Porque eso le importa a Dios.  ¡Nada esta más fuera de la verdad!  Aun las cosas pequeñas que hagamos donde nadie nos puede ver… tendrán grandes consecuencias.

Tengo un pequeño examen en este día…  Haber si sabes… ¿Conoces el nombre de la persona que te dio la bienvenida en la puerta en este día?  ¿Conoces quien esta enseñando a tus niños en la iglesia de niños?  ¿Conoces los nombres de los músicos que tocaron?  ¿Conoces a las personas que están en el sonido y en la computadora poniendo los cantos y mensajes en la pantalla?  La verdad es que todo se lleva a cabo por personas igual que tu… Siervos de Dios y Su pueblo.  Y todo es importante.
Termino con esta declaración.  Yo tengo un ministerio en el cuerpo de Cristo y una misión en el mundo.

Tu ministerio es tu servicio al cuerpo, dentro de la comunidad.  Tu misión es tu servicio alrededor del mundo, que Dios esta alcanzando.

Hoy vamos a terminar en una manera diferente… en vez de cantar un cántico de adoración, vamos a terminar con otra forma de adoración.  Porque la palabra adoración también significa servicio.

Hoy nos queremos enfocar en algunos pasos prácticos… para abrazar la contribución en una manera tangible.

¿Cómo te usara Dios?  Bueno seamos prácticos… Saca el folleto que esta en tu boletín llamado Descubriendo mi propósito en ministerio y misión… (Leerlo y presentarlo)
Al terminar esta día esta serie… la respuesta a la pregunta… ¿Tendrá tu vida significado? Podemos encontrar que la respuesta es un profundo SI.

Dios te ha estado llamando toda tu vida… y el te quiere a ti tal como eres y con todo lo que tienes… tu tiempo, tesoro y talento.

Oremos…

Quiero invitarte a que lleves la hoja de respuesta a la mesa de información antes de irte a tu casa…
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