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6 de noviembre del 2011 – Jimmy Reyes

Dados a la Generosidad
Ya estamos en el mes de Noviembre y ya vienen los días festivos.  La gran ironía del año es que tomamos un día para darle gracias a Dios por todo lo que tenemos, y luego somos consumidos por todo lo que tenemos que comprar para la temporada Navideña.  Por eso queremos tomar un tiempo hoy para obtener una buena perspectiva sobre el dinero y las posesiones. 
Veamos algo asombroso que sucedió en la primera Iglesia y como ellos fueron dados a la generosidad.
Hechos 4:32-37 (NVI)
Todos los creyentes eran de un solo sentir y pensar. Nadie consideraba suya ninguna de sus posesiones, sino que las compartían.33 Los apóstoles, a su vez, con gran poder seguían dando testimonio de la resurrección del Señor Jesús. La gracia de Dios se derramaba abundantemente sobre todos ellos,34 pues no había ningún necesitado en la comunidad. Quienes poseían casas o terrenos los vendían, llevaban el dinero de las ventas35 y lo entregaban a los apóstoles para que se distribuyera a cada uno según su necesidad.36 José, un levita natural de Chipre, a quien los apóstoles llamaban Bernabé (que significa: Consolador),37 vendió un terreno que poseía, llevó el dinero y lo puso a disposición de los apóstoles.

Aquí vemos una cualidad que fluyó de la misma naturaleza de … LA GENEROSIDAD.  La generosidad simplemente significa ayudar y dar a los demás.  Pero nota que cuando hablamos de porciones generosas estamos hablando de porciones grandes.  Una persona que es generosa es grande porque esta viviendo con gran dignidad.  Esta siendo un gran humano.

La palabra generosidad significa nobleza y grandeza de carácter.  En contraste, una de las definiciones de la palabra miserable significa ser avaro y mezquino.  Entre más uno quiere obtener y acumular las cosas se convierte en una persona miserable.  La persona generosa vive feliz.

Karl Menninger dijo: “El dar es algo muy valioso para la salud mental.  Las personas generosas muy raras veces están enfermas mentalmente.”

Yo creo que la mayoría de nosotros respetamos y queremos reflejar la generosidad pero hay algo dentro de nosotros que tiene conflicto con este atributo.  Nos gusta dar, pero también nos gusta recibir, y aun muchas veces queremos recibir más de lo que damos.

Al estudiar sobre la primer iglesia quiero que seamos inspirados y retados en una manera saludable.

1. La generosidad se levanta sobre el individualismo del consumismo… y la imposición del comunismo.

Versículo 33 …. La gracia de Dios se derramaba abundantemente sobre todos ellos.

Vemos que la gracia de Dios fue lo que causo este mover de generosidad.  Algunos han dicho que la Iglesia se movía en el comunismo, pero déjame decirte que la generosidad reta el comunismo.  La generosidad nos dice que todos somos mayordomos y tenemos la responsabilidad de ayudar a los demás.  No es una imposición como lo hace el comunismo sino es algo que se hace libremente.  Nadie nos puede, ni debe controlar para dar.  El comunismo también no esta basado en Dios, sino en lo que los hombres pueden hacer en unidad, pero ultimadamente sofocan el potencial humano.  Las Escrituras nos hablan que cuando damos, tiene que ser algo que fluye libremente cuando reconocemos nuestra responsabilidad.

Esto no significa entonces que el capitalismo o el consumismo es mejor.  Vemos este  debate hoy en día. La generosidad también reta el individualismo y la decepción del materialismo.  Jesús ensenó que el problema no es la riqueza, sino la avaricia.  Por toda la historia hemos visto personas que tienen y siguen acumulando pero no comparten con los necesitados.

Vemos que ambos: el capitalismo y el comunismo quedan cortos en el Reino de Dios.  Nuestro Dios nos esta llamado a que seamos como El.  Tenemos un Dios que es dadivoso y es generoso.
Dios nos llama a que seamos un pueblo justo, que cuidemos a los menospreciados porque Dios les ama.  Otra vez no se nos puede imponer, pero tampoco debemos de ignorar este llamado.  Por otro lado, El también nos llama a que trabajemos y que no vivamos co-dependientes de otros.  Aun la Palabra dice él que no trabaja que no coma.  Esto no se aplica a alguien que fue despedido de un trabajo y esta buscando otro, sino a alguien que esta viviendo siempre recibiendo de los demás.  Esto nos habla que todos somos llamados a la responsabilidad.   

2. La generosidad nos ayuda a ser como nuestro Padre Dios. 

¿Quién es quien dio primero?  Por supuesto es Dios.  Las Escrituras nos dicen que somos restaurados para llevar en nosotros la imagen de Dios.  El transforma nuestras vidas para que podamos reflejar su naturaleza y poder.

Si vivimos lejos de Dios nuestra relación hacia el dinero y las posesiones esta corrupta.  El materialismo nos puede controlar y luego vivimos como esclavos.  No vivimos en libertad como hijos de Dios, en un sentido estamos viviendo como pequeños.
 

3. La generosidad nos libera de la decepción que nos dice que somos dueños de todo lo que tenemos.

El versículo 32 dice: “Nadie consideraba suya ninguna de sus posesiones, sino que las compartían.”
Muchas veces creemos que somos dueños pero esto no es la realidad.  La casa que tenemos, el carro que tenemos, la ropa que tenemos, aun la familia que tenemos le pertenece a Dios.  El es dueño de todo.  Nosotros somos mayordomos y administradores.  Esto es algo muy importante que tenemos que reconocer: La verdad es que venimos a este mundo sin nada y nos iremos también sin nada material.  Mientras estamos en la tierra tenemos que ser fieles con lo que tenemos.
4. La generosidad abraza la realidad que estamos unidos y necesitamos tener una responsabilidad saludable hacia los demás.

Algo cambió la identidad de los primeros discípulos de adentro para afuera.  Ya no eran individuos consumidos con sus propios deseos y destinos.  Sino ahora eran un pueblo, una familia.  

Pablo explicó lo que le sucedió en:
Hechos 20:35 (NVI)

Con mi ejemplo les he mostrado que es preciso trabajar duro para ayudar a los necesitados, recordando las palabras del Señor Jesús: "Hay más dicha en dar que en recibir." » 


El trabajó para bendecir a otros al dar en generosidad.  La Iglesia es una comunidad arraigada en el Reino de Dios.  Su corazón reina en nosotros.  Por lo tanto, tenemos que relacionarnos diferentemente con las cosas materiales.  Queremos trabajar no solo para almacenar sino para dar.  Queremos generar para poder ser generosos.

Podemos dar sin amar, pero nunca podremos amar sin dar.  Nuestro amor tiene que ir ligada con la acción.  La generosidad proclama una verdad muy poderosa… Las personas son más significantes e importantes que las posesiones.  La generosidad nos ayuda a separarnos del dinero para poder conectarnos a la humanidad.  Cuando ayudamos a una persona sin techo.  Nos conectamos con esa persona, esa conexión es más bella que la relación que tenemos con un billete de $5.
Yo me recuerdo hace unos años atrás estaba en el cumpleaños de un niño de nuestra comunidad.  Matthew recibió dos juguetes iguales.  Y sin pensar, le dio uno de los juguetes a un su amiguito.  Podría haber pensado en regresarlo para recibir otro juguete pero el vio que el niño significaba más.  Yo oro para que nosotros también podamos actuar de la misma manera.


5. La generosidad vence los poderes… 

· Del Temor - Buscando la seguridad en nuestro control más que en la voluntad de Dios 

Como tenemos una perspectiva limitada, es normal temer el futuro, especialmente con respecto a la seguridad financiara.  Pero para algunos, este temor no los ha dejado confiar en Dios, vivir vidas agradecidas y compartir con los demás. 

 

1 Timoteo 6:17-19 (NVI)

A los ricos de este mundo, mándales que no sean arrogantes ni pongan su esperanza en las riquezas, que son tan inseguras, sino en Dios, que nos provee de todo en abundancia para que lo disfrutemos.18 Mándales que hagan el bien, que sean ricos en buenas obras, y generosos, dispuestos a compartir lo que tienen.19 De este modo atesorarán para sí un seguro caudal para el futuro y obtendrán la vida verdadera.

No debemos de temer si vivimos confiando en Dios.  El es nuestro proveedor, por la tanto bendigamos a otros así como El nos bendice a nosotros.

· Del Materialismo y el Derecho Egoísta - Dejando que las cosas que “queremos” se conviertan en cosas que “necesitamos”.  No podemos vivir contentos sin ciertas cosas; creemos que es nuestro derecho tener ciertas cosas. 

Vivimos en una sociedad que esta bombardeada por comerciales. Casi en cada momento vemos en la televisión, computadora, radio, revistas y aun cuando manejamos los anuncios nos dicen que ciertas cosas van a traer felicidad a nuestras vidas.  
La verdad es que la mayoría de nosotros tenemos muchas cosas.  Ve a tu closet y mira cuantas camisas tienes, al contarlas tal vez ya no vas a decir necesito la que acabo de ver en la tienda.  
Siempre que voy a Costco soy tentado.  Siempre salgo con algo que no quería pero ahora creo que lo necesito.

Tenemos que practicar la generosidad para reconocer que no estamos atados a las cosas materiales.  

Gordon Cosby dijo: El dar dinero es ganar la victoria sobre los poderes oscuros que nos oprimen.

 

De la ‘Identidad de Necesidad’ – Identificándose con la necesidad, en vez de la habilidad de dar. 

Algunos se han asociando tener una vida llena de necesidades.  Algunos pueden ver a los que tienen y decir bueno yo no tengo y pueden dar un sin numero de razones porque no pueden tener.  Jesús quiere romper la mentalidad de pobreza.  Vemos que aun una viuda trajo lo poco de lo que tenia como ofrenda.  Jesús no le dijo, no lo dejes, tu lo necesitas más.  NO, él vio su actitud y acción como algo digno de alabar.  Muchos dieron de lo que tenían, pero ella dio TODO lo que tenia.  Esto nos habla que todos podemos aportar, todos somos responsables para ser contribuyentes en el Reino de Dios. 


6.  La generosidad se convierte en un verdadero estilo de vida cuando aprendemos a… 

· Dar con consideración y libertad

2 Corintios 9:7 (NVI)

Cada uno debe dar según lo que haya decidido en su corazón, no de mala gana ni por obligación, porque Dios ama al que da con alegría.


Pablo nos invita a que consideremos en nuestro corazón cuanto vamos a dar.  No es algo que debemos de hacer impulsivamente, sino tenemos que decidir cuanto vamos a dar de antemano.  Luego, lo tenemos que hacer con libertad.  El dar con alegría significa que uno no lo da a la fuerza.
Algunos me han preguntado acerca del diezmo.  Quiero decirles que yo creo que el diezmo para nosotros no es una ley que debemos de seguir sino es algo que tenemos que honrar por amor.  Jesús levantó los estándares en toda área sobre la ley.  Pero no tenemos que dar por temor o porque no queremos vivir bajo maldición.  La ley dice: cuanto puedo dar para que sea suficiente, pero el amor dice cuanto es lo que puedo dar para bendecir.  Por lo tanto tenemos que dar libremente.


· Dar de lo primero

Proverbios 3:9-10 (NVI)

Honra al Señor con tus riquezas y con los primeros frutos de tus cosechas.10 Así tus graneros se llenarán a reventar y tus bodegas rebosarán de vino nuevo. 

El dar lo primero habla acerca de la importancia y prioridad que le damos a Dios con nuestras finanzas.  Si dejamos las ofrendas y diezmos para lo ultimo, vamos a ver que no tenemos suficiente.  Pero si lo hacemos de primero, vamos a poder ver la mano de Dios en nuestras vidas.

· Dar con sacrificio
Los integrantes de la primera Iglesia estaban vendiendo sus casas y propiedades para darle a Dios y a su pueblo…  No estoy diciendo que hagamos esto, pero que si consideremos lo que estamos dando.  ¿Es una limosna? o ¿es algo que nos cuesta?

2 Corintios 8:2-3 (NVI)

En medio de las pruebas más difíciles, su desbordante alegría y su extrema pobreza abundaron en rica generosidad.3 Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían


2 Samuel 24:24 (NVI)

No voy a ofrecer al Señor mi Dios holocaustos que nada me cuesten.


· Dar a los que administran con fidelidad e integridad.

En esta ocasión vemos que trajeron el dinero a los pies de los apóstoles (Hechos 4:35,37) 
La generosidad era una proceso comunitario y habían lideres y apóstoles que ayudaban a coordinar todo aspecto de la comunidad.  Yo se que en las Iglesias los lideres y pastores pueden violar la confianza.  Yo lo he visto y aun lo he experimentado.  Por eso yo creo que el dar con fe involucra el rendir el control pero no la consciencia.

2 Corintios 8:20-21 (NVI)

Queremos evitar cualquier crítica sobre la forma en que administramos este generoso donativo;21 porque procuramos hacer lo correcto, no sólo delante del Señor sino también delante de los demás.


Tenemos que dar donde veamos que los lideres sean dignos de confianza y puedan administrar con integridad.  Nosotros aquí tenemos personas que no son parte del “staff” que ayudan a administrar los recursos del ministerio.  Por supuesto hacemos las cosas basadas en las leyes de esta nación y cada año le entregamos a todos un resumen de lo que han dado.  Queremos operar con integridad.


· Dar con regularidad
Tenemos que dar regularmente.  No es de vez en cuando.  Para que sea un estilo de vida tenemos que tener cierto ritmo de dar.
1 Corintios 16:2 (NVI)

El primer día de la semana, cada uno de ustedes aparte y guarde algún dinero conforme a sus ingresos, para que no se tengan que hacer colectas cuando yo vaya.


Si te pagan semanalmente, hazlo semanalmente, si te pagan mensualmente, hazlo mensualmente.  Busquemos el ritmo que nos ayuda a poder ser fieles.
El ser generosos es algo muy importante.  Todos tenemos que practicar la generosidad.

Entonces, hoy queremos terminar recordando la generosidad de Dios.  El dio a su hijo por nosotros.  El nos amó tanto que entregó algo con mucho valor.  Al tomar la Santa Cena podemos ver que estamos unidos, somos una familia espiritual.  Por lo tanto, debemos de ayudarnos y aprender a ser generosas en todo tiempo.
Oremos…
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