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6 de noviembre del 2016 – Jimmy Reyes

Pasos De Fe

Este martes tenemos el privilegio de votar en las elecciones para ver quien será presidente de esta nación.  También hay algunas proposiciones muy importantes para nuestra ciudad que tenemos que estudiar para votar con sabiduría.  Lamentablemente vivimos en una cultura donde hay mucha confusión e ira en contra de la gente que va a votar por el candidato opuesto.  
Le agregamos a esto lideres Cristianos que predican o escriben acerca de que como los Cristianos tenemos que votar por cierto candidato.  Mi consejo es oren, estudien y voten pero no se dejen llevar por lo que ciertos lideres están diciendo.  La política es tan compleja y los temas no son tan fáciles de resolver.  Aun yo diría que parte del problema de este país son los lideres Evangélicos que se han mesclado con la política.  Hoy en día hablamos mucho de que queremos que los Estados Unidos sea una nación Cristiana y se dice que los Cristianos tienen que unirse a un partido político, pero lamentablemente los hechos de muchos dicen lo opuesto.  

Miren el problema es que todos hablan acerca de ser buenos Cristianos pero esto nos lleva a vivir una vida religiosa… Jesús nos llamó a ser discípulos y en esta vida no hay lugar para ser simples religiosos, sino tenemos que desarrollar una relación con Jesús, aprender de él, obedecer y ultimadamente en fe seguir sus pasos.

Mateo 16:24 (NVI)

Luego dijo Jesús a sus discípulos: —Si alguien quiere ser mi discípulo, tiene que negarse a sí mismo, tomar su cruz y seguirme.


Vemos aquí que el llamado de Jesús no es a unirnos a una religión… no es unirnos a un partido político… aun no es vivir en una “nación Cristiana”, sino es un llamado a ser discípulo (dígalo conmigo discípulo).  Un discípulo es un estudiante, un aprendiz que no solo aprende las cosas en su mente sino llega a imitar y ser como su maestro.

Cada día tenemos la oportunidad de seguir a Jesús.  La mayoría de veces Dios no nos enseña el destino pero sí nos llama a tomar pasos de fe.  Estos pasos nos acercan a él, y nos unen a Él para llevar a cabo el propósito que tenemos en el mundo.

Entonces veamos como podemos seguir tomando pasos de fe en nuestra jornada espiritual…


1. Nuestra jornada de fe tiene que ser la aventura y el llamado más grande en la vida.

Quiero decirte que el hecho que Dios te ha alcanzado es el privilegio más grande en la vida (pensé que iban a decir un fuerte amen).  No hay nada en el mundo que se compara con él titulo de hijo/hija de Dios.  Es más grande que nacer en este mundo, que obtener papeles en esta nación, que casarse, que tener hijos y nietos.   Dios en su amor y misericordia te persiguió aun cuando le estabas dando la espalda.  Él persistió y te alcanzó.  El llamado a ser discípulos nos da vida en abundancia en esta tierra y luego vida eterna donde viviremos con nuestro Padre para siempre.
Pero el problema es que hay tanta gente esperando para estar un día en el cielo y mientras están en la tierra ¡no hacen nada!  Desdichadamente hemos reducido el ser un discípulo de Jesús con hacer una oración y creemos que esto nos asegura la vida eterna.  Hay mucha gente que supuestamente ha hecho “la oración de salvación” pero no han demostrado “frutos de salvación”.
Quiero decirte si te sientes aburrido y crees que el seguir a Jesús es simplemente seguir reglas no estas experimentando la aventura que Jesús te llama a tener.

Miren que sucedió cuando Jesús llamó a sus primeros discípulos…
Mateo 4:19-20 (NVI)

«Vengan, síganme —les dijo Jesús—, y los haré pescadores de hombres.» 20 Al instante dejaron las redes y lo siguieron.


Puedes imaginarte a estos hombres pescando y de repente miran a Jesús, una persona que tiene cierta fama y la gente lo esta siguiendo y él se detiene y les dice vengan, síganme y de ahora en adelante ya no van a estar pescando peses sino ahora se van a unir a mi misión y van a pescar hombres… Al instante dejaron todo para seguirle.
Luego por tres años vemos que sus vidas fueron llenas de aventura… De pescadores, nadie daba un cinco por ellos, llegaron a estar al lado de Jesús viendo milagros, sanidades, y liberaciones.
Tu vida espiritual también tiene que estar llena de aventura… Si no crees, tal vez tienes que ver si realmente estas siguiendo a Jesús o un concepto religioso sin relación.  Jesús nos llama a ser como él y orar por los demás.  A través de su Espíritu podemos ver sanidades, liberaciones y sobre todo salvaciones… No hay nada más emocionante que estas cosas que tocan vidas y las invitan a la vida eterna.
En medio de la aventura… 
2. Nuestra jornada de fe nos llama a estar abiertos al cambio, a la incertidumbre y al riesgo.

A quienes les gusta el cambio… A cuantos les gusta la incertidumbre… A cuantos les gusta tomar riesgos… Bueno estas cosas tal vez no nos gustan mucho, pero a través de ellas crecemos.  

Por ejemplo a nadie le gusta ser despedidos de un trabajo… pero en este proceso somos expuestos al cambio, a la incertidumbre y ahí nos arriesgamos para buscar otro trabajo.  Yo me he dado cuenta que muchas veces cuando una puerta se cierra, Dios nos abre una puerta mejor.  Entonces no nos gustó que nos despidieran, pero después nos encontramos en un mejor trabajo… ¿A alguien le ha sucedido esto?
La verdad es que estas cosas nos ayudan a crecer en fe y en dependencia a Dios.


Hebreos 11:6 (NVI)

En realidad, sin fe es imposible agradar a Dios, ya que cualquiera que se acerca a Dios tiene que creer que él existe y que recompensa a quienes lo buscan.


Sin fe es imposible agradar a Dios… Sin fe no podemos tener una relación con él.  Es a través de la fe que nos acercamos a él y nuestra relación con Dios nos sostiene en los tiempos difíciles de la vida.
Piensa un poco sobre algunos momentos difíciles en tu vida, cuando no pudiste controlar la situación… Había temor, cambios, incertidumbre, dolor, pero en medio de todo, creo que surgió una fe y dependencia en Dios como nunca antes.  En esos momentos fue cuando aun tal vez leímos más la Biblia o atendimos muchos servicios y oramos más.

Son en esos momentos inesperados cuando surgen cambios en nosotros.  Ahí es cuando surge lo mejor de nosotros porque es cuando nos conectamos a Dios, aprendemos nuestros limites y reconocemos que Dios no tiene limites.

Entonces abracemos esos momentos como oportunidades para crecer y ser transformados.  A la misma vez…
3. Nuestra jornada de fe tiene que llegar a ser el compromiso más alto en nuestras vidas.  

Hay muchos “Cristianos” tibios… No son ni fríos ni calientes.  Tal vez se les podría llamar Cristianos solo de palabras, porque no hay muchos hechos.
Como vimos al principio Jesús dijo: —Si alguien quiere ser mi discípulo, tiene que negarse a sí mismo, tomar su cruz y seguirme.

¿Crees que estas palabras son fáciles de seguir?  

¿Qué significa negarse a sí mismo? (hacer morir el yo, buscar hacer la voluntad de Dios) 

¿Qué significa tomar su cruz? (van a ver momentos de sufrimiento y dolor, no nos entenderán)

¿Qué significa seguirlo? (obedecerlo humildemente)

El ser un discípulo de Jesús es difícil, no es fácil… PERO hay gran recompensa y por eso esto es algo serio, para los que quieren hacer un compromiso completo.


Mateo 13:45-46 (NVI)

»También se parece el reino de los cielos a un comerciante que andaba buscando perlas finas. 46 Cuando encontró una de gran valor, fue y vendió todo lo que tenía y la compró.

Miren este comerciante encontró la perla de gran valor y ¿qué fue lo que hizo?  Vendió todo lo que tenía para comprarla.  Esta parábola esta hablando acerca del Reino de Dios.  


Cuando lo encontramos ahí va todo lo que somos y tenemos para recibirlo.  En el juego de póker hay un concepto que se dice: I’m all in (estoy todo adentro)… Cuando uno ya no tiene más dinero para apostar dice ahí pongo todo… El hacer esto dice: si pierdo, lo pierdo todo, mi única esperanza esta en ganar ahora.  Bueno nosotros tenemos que estar “all in” (todo adentro) al seguir a Jesús.  Él es nuestra única esperanza.
Tenemos que estar dispuestos a seguirle completamente (sin ningún pero).  Pero… Estoy joven, tengo mucho que experimentar… pero me acabo de casar… pero estoy estudiando… pero tengo hijos… pero necesito más dinero no tengo tiempo tengo que trabajar más… pero ahora vienen los nietos… pero ahora me he jubilado y estoy cansado… pero eso de dar diezmo como que no es para el Nuevo Testamento (ahí si todos son expertos en teología)…
Miren, o vamos a seguir a Jesús con todo o… no lo estamos siguiendo… o estamos todo adentro o no estamos adentro… No podemos estar a la mitad… Un pie adentro y el otro afuera… Imagínense casarse con alguien y decirle estoy medio comprometido contigo… ¡eso no va a funcionar!

¿Qué sucedería si todos estuviéramos todo adentro en esta nación?  ¿Qué sucediera si todos estuviéramos completamente comprometidos en esta comunidad?

Con esto no estoy diciendo que vamos a ser perfectos, pero sí tenemos que estar comprometidos a las enseñanzas de Jesús.  El seguir a Jesús no puede ser un apéndice a nuestra vida… No es algo que agregamos a nuestra agenda.  Ok.. trabajo, ayudo en la casa, salgo con mis amistades y si tengo tiempo voy a la iglesia una o dos veces por mes.  NO el seguir a Jesús significa, primeramente buscar el Reino de Dios y las otras cosas vendrán al depender de Dios. 
Ultimadamente
4. Nuestra jornada de fe nos lleva a reconocer que, pase lo que pase, Dios siempre esta en control. 

Déjame decirte, no importa quien sea elegido este próximo martes para ser el próximo o la próxima presidente de este país… Dios seguirá en control, ¿amen?
En los tiempos cuando tenemos suficiente y en los tiempos cuando solo tenemos para comer arroz y frijoles, Dios sigue en control.   Viene alguna enfermedad o viene la sanidad, Dios sigue en control.  

Esa es la esperanza que tenemos todos los que hemos sido llamados a ser sus hijos y discípulos.

Romanos 8:28 (NVI)

Ahora bien, sabemos que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo aman, los que han sido llamados de acuerdo con su propósito.


Si has sido llamado por Dios y estas llevando a cabo tu propósito, todo lo que pase en la vida será para tu bien.  
No hay ningunas manos mejores que las manos de Dios… Si tu vida esta en sus manos, estas en el mejor lugar.  Puede que pases algún momento difícil, pero ese momento no define tu vida completa, es una etapa, no es el ultimo capitulo de tu vida.  Tenemos que reconocer que Él es nuestro Dios y Él sigue en control. 


Hoy hemos visto cuatro claves que marcan nuestra jornada espiritual para poder dar pasos de fe como discípulos de Jesús…
Hemos sido llamados para tener propósito y vivir la aventura más grande en la vida.

Tenemos que abrazar los momentos de cambio, de incertidumbre donde tenemos que arriesgarnos y depender de Dios.

Tenemos que estar completamente comprometidos al Reino de Dios.
Y tenemos que reconocer que en todo momento Dios esta en control.

¿Cuál de estas cosas crees que necesitas fortalecer en tu vida?  Bueno toma un tiempo para pedirle al Espíritu de Dios que llene, transforme, fortalezca, sane o renueve tu entendimiento.

Oremos…
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