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Serie: Viviendo en la Bendición de la Vida

7 de noviembre del 2010  Jimmy Reyes


La Oración de Bendición

La mayoría de nosotros nos dimos cuenta de la milagrosa historia de los mineros que estuvieron atrapados por algunos meses en Chile.  El 5 de agosto 33 mineros fueron atrapados 2,000 pies debajo la tierra… Casi 2 semanas después con poca esperanza un 22 de agosto un taladro llegó a la profundidad de 2, 260 pies y el equipo de rescate escuchó que los mineros estaban golpeando el taladro para hacer ruido.  Ese día hubo una conexión muy vital y luego hubo comunicación y los recursos para sobrevivir llegaron hacia ellos.  Los mineros fueron rescatados hasta el 13 de octubre… Imagínate 69 días debajo de la superficie… 

El momento transformador ocurrió ese día que hubo una conexión y los que estaban viviendo en la oscuridad recibieron la esperanza de vida.  Esta es la realidad de la vida porque vivimos separados de Dios pero El sabe que necesitamos conexión… Esto es lo que el Espíritu Santo nos ha traído… Así como los mineros que necesitaban saber que estaban conectados a un mundo más allá de su experiencia, necesitamos nosotros estar conectados a la fuente de amor… El Espíritu Santo ha venido para llenarnos de poder y para estar con nosotros como un deposito de lo que ha de venir.

La bendición que Jesús recibió en la tierra vino a El a través del Espíritu Santo… Leemos de esto cuando fue bautizado
Marcos 1:10-11 (NVI)

En seguida, al subir del agua, Jesús vio que el cielo se abría y que el Espíritu bajaba sobre él como una paloma.11 También se oyó una voz del cielo que decía: «Tú eres mi Hijo amado; estoy muy complacido contigo.»

Este fue el inicio del ministerio de Jesús… De ese momento en adelante el vivió ligado al propósito y al poder de Dios a través de la obra del Espíritu Santo…

Luego también Jesús explicó que había de venir el Espíritu Santo sobre nosotros para continuar la obra redentora del Padre…


Juan 14:9-10, 12, 16 (NVI)
…El que me ha visto a mí, ha visto al Padre… es el Padre, que está en mí, el que realiza sus obras.12 Ciertamente les aseguro que el que cree en mí las obras que yo hago también él las hará, y aun las hará mayores, porque yo vuelvo al Padre.16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre 

Juan 15:26 (NVI)

Cuando venga el Consolador, que yo les enviaré de parte del Padre, el Espíritu de verdad que procede del Padre, él testificará acerca de mí.

Juan 16:14-15 (NIV)

Él me glorificará porque tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.15 Todo cuanto tiene el Padre es mío. Por eso les dije que el Espíritu tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.

Jesús explicó como todo fluye del Padre al Hijo y ahora a nosotros a través del Espíritu Santo que esta en nosotros…  El trabajo del Espíritu Santo es de apuntarnos hacia Jesús… y si vemos, que es lo que Jesús vino a hacer en la tierra… El vino para restáuranos con el Padre Celestial…  El Espíritu Santo esta aquí para seguir continuando la obra que Jesús empezó en la tierra.

 

I. El Espíritu Santo nos llena de Poder (y nos bendice) para Bendecir a otros

· El Espíritu Santo nos revela la verdad del Padre… Es el Espíritu Santo que nos da la convicción acerca de nuestra verdadera identidad… y nos ayuda a encontrar la bendición que todos anhelamos… 
Pablo nos dice en:
Romanos 8:15 (NVI)

Y ustedes no recibieron un espíritu que de nuevo los esclavice al miedo, sino el Espíritu que los adopta como hijos y les permite clamar: «¡Abba! ¡Padre!»

· El Espíritu Santo lleva a cabo la obra poderosa del Padre … El es quien nos muestra el corazón de Dios a través de señales y prodigios… Esto lo vemos en la vida de Jesús… El pudo sanar a los enfermos y liberar a los oprimidos…
Este es el mismo Espíritu que nos llena de poder para seguir la obra de Dios en la tierra…. Hay tantas maneras de bendecir a los demás (lo vimos la semana pasada… a través del servicio y el evangelismo) pero en este día queremos enfocarnos como lo podemos hacer a través de la oración…  Al orar nos unimos al fluir de Dios porque la oración nos conecta con el cielo y con nuestro Padre Celestial… 

Si quieres tocar la vidas de los demás… quiero invitarte hoy a que ores por ellos… y cuando sea posible ora por ellos en ese mismo instante cuando te cuenten sus problemas y necesidades…  

Al bendecir a otros, creo que no hay siete palabras más poderosas que estas:


¿Puedo orar por ti en este momento?
Quiero animarte a que compartas estas siete palabras con los demás… Porque estas palabras comunican la bendición que podemos ofrecerle a los demás a través del Espíritu de Dios… 

II. La Oración es un Puente Natural de Bendición 

1. La oración siempre es relevante a las necesidades de la gente. 

Como Cristianos queremos ayudar a que otros conozcan a Cristo pero muchas veces no sabemos como conectarnos… Jesús nos mostró como conectarnos con los demás… El ayudó las vidas que tenían necesidades… Padres llegaban para pedir por sus hijos que estaban enfermos… personas ciegas se acercaron… los leprosos también… hubo un encuentro con una mujer que estaba tratando de buscar el amor y vivía en un ciclo de malas relaciones… 
De la misma manera todas las vidas alrededor de nosotros tienen necesidades… muchas son expresadas cuando alguien nos comparte que ha perdido su trabajo… que su cónyuge tiene cáncer… que están teniendo dificultad con sus hijos… que están apunto de divorciarse… Hay un sin numero de otras necesidades que podrás encontrar al preguntarle a alguien como estas…

2. La oración naturalmente muestra que valoramos a los demás.

Los escritores del Evangelio a menudo notan que la obra sanadora de Jesús fue motivada por su compasión hacia los enfermos… La oración hacia los demás hace que no solo estemos enfocados en nosotros mismos… Nos hace que nos enfoquemos en las necesidades de otros y en el poder de Dios… 

Yo me he dado cuenta entre más tiempo me dilato en orar más me pierdo en mis pensamientos… Estoy pensando tratando de resolver las situaciones o como aconsejar mejor… Pero vemos en la vida de Jesús que no estuvo apurado para orar porque quería conectarse con la gente pero a la vez no se dilataba… La oración fue la manera que mostró su compasión.

3. La oración amenaza poco pero tiene grande potencial de impacto.  

Por supuesto hay gente que tiene diferentes creencias y aun religiones… pero la oración es el acto más común de la espiritualidad… Las estadísticas muestran que el 90% de las personas en los Estados Unidos creen en el poder de la oración y también han orado por alguna situación en su vida.  

Al orar por los demás tampoco estamos demandando nada, ni controlando a las personas, sino como vimos en el punto anterior nos estamos preocupando por sus necesidades… 

Hoy en día hay diferencias entre los católicos, evangélicos y aun las diferentes denominaciones… pero a pesar de las diferencias, creo que todos apreciamos el poder de la oración…  

Yo se que el ofrecer orar por alguien puede ser un poco difícil porque se puede sentir raro… Pero creo que lo importante es reconocer que nunca es una experiencia negativa si la persona nos ha dado permiso… Muchos responden gracias por orar por mi… No se trata de tener palabras elocuentes sino simplemente pedirle a Dios que obre en la vida de la persona…

Muchas veces somos dados a decirle a alguien estaré orando por ti… y por supuesto hay ocasiones para ser esto… pero creo que es muy significante cuando le podemos decir a alguien… puedo orar por ti en este momento… La persona tal vez esta muy cargada pero en ese momento uno se ha unido a su necesidad y juntos nos enfocamos en Dios que tiene la solución.

4. La oración capta la realidad del Reino de Dios.

Cuando Jesús oraba el entendía que se estaba conectando con el Padre… con el Creador del universo… La oración también nos conecta con esa realidad… Cuando oramos estamos reconociendo que el Reino de Dios ha venido a la tierra…

Vemos esta realidad en la oración que Jesús nos dio como ejemplo… El Padre Nuestro: Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo.

Jesús vino para destruir las obras del Diablo… Las sanidades y las liberaciones eran señales que el Reino de Dios estaba avanzando.  Hoy también podemos confiar que la presencia de Dios sigue reinando…

5. La oración provee una oportunidad para poder tener un encuentro con Dios.

Al orar por otros estamos proveyendo una oportunidad para que alguien pueda tener un encuentro con Dios al recibir un toque sobrenatural… En diferente niveles Dios obrará y ellos lo sentirán… 

Cuando oramos le estamos pidiendo a Dios que obre… Por medio de su Espíritu Santo El sigue tocando vidas alrededor de nosotros… Tenemos que (al igual a Jesús) percibir lo que el Padre esta haciendo alrededor de nosotros… 

Yo he tenido tantas bellas experiencias al orar por los demás y ver como esas personas pueden sentir la paz y el amor de Dios y aun algunos han recibido sanidad en su vida… No sucede porque yo sea pastor… sino este es el llamado para todos los que seguimos a Jesús…  

Tal vez no sepas como predicar… aun tal vez no sabes mucho acerca de la Biblia para compartir con los demás… Pero la oración es comunicación con Dios… y esto todos lo podemos hacer…  

Cuando ofrecemos orar por alguien estamos pasando de lo natural a lo sobrenatural… Algunas veces veremos milagros al ver como lo eterno invade el presente… otras veces no veremos efectos externos pero si una obra en la vida interna de las personas… Algunas dirán pude sentir algún calor… o una paz que no podía sentir en mi vida… 

Entonces… Como podemos orar por los demás… Veamos algunos:

III. Consejos Prácticos para Orar por Otros 
1. Introduce tu interés de orar.

Puedes empezar diciendo… Wow tienes tantas necesidades… puedo ver que estas muy afanado… podría orar por ti en este momento…

O … Me gusta orar por otros y recientemente he empezado a orar más por la gente… podría orar por ti en este momento…

O… me identificó con tu dificultad... lo que he aprendido en mi vida es que solos no podemos enfrentar todos los problemas… necesitamos la ayuda de Dios… podría orar por ti en este momento…

2. Respeta los limites de la otra persona.

Esto incluye si ellos se sienten confortables en que tu ores por ellos… puede ser que no tengan tiempo… o tengan temor… o alguna otra razón… bueno si no están dispuestos… podrías decir voy a orar por ti… y por favor déjame saber lo que sigue pasando…

También tenemos que respetar cuanto ellos quieran compartir de su situación…

Esto incluye reconocer si es apropiado poner nuestras manos sobre ellos al orar…


3. Invita la presencia de Dios.


Invita a Dios a que venga a tocar la vida de la persona… Puedes orar Espíritu Santo ven…  Quiero decirte que no hay nada como la presencia de Dios… Puede sanar enfermedades y almas en un segundo… 


4. Ora para que el propósito y el poder de Dios supla las necesidades.

Puedes orar Dios pedimos que se haga tu voluntad en esta vida… Señor pedimos que te muevas en misericordia y amor… 


5. Escucha lo que el Padre te pueda mostrar acerca de la necesidad o de la persona y comparte lo que percibas.

El Espíritu Santo quiere hablarnos… La oración no significa que nosotros hablamos y Dios escucha… sino también Dios habla y nosotros escuchamos… Abre tu corazón para recibir lo que el Espíritu Santo te este mostrando acerca de la persona o situación… y comparte a decir… yo siento que Dios me esta mostrando que…
Debemos de ser diligentes como las personas que rescataron a los mineros en Chile… Podrían haberse dado por vencidos… pero no lo hicieron… Tomo 2 semanas para tener una conexión… Nosotros podemos pensar que tal vez no haya esperanza en algunas circunstancias ni las vidas tienen ninguna conexión con Dios… pero el Espíritu Santo esta trabajando… y todavía sigue tocando vidas…

Identifica a algunas personas para orar por ellos

(Familiares, compañeros de trabajo, vecinos, compañeros de clase…)

Ahora pídele a Dios que te muestre por lo menos una persona… para orar por ellos… no a solas sino junto a ellos… Te pido que empiezas desde ahora a orar por ellos… Dile a Dios… Bendícelos..


Queremos tomar un tiempo para que podamos ser llenados del poder del Espíritu Santo… 

Te invitó a que pases adelante para poder sentir la presencia de Dios en tu vida y así poder orar por los demás con poder y autoridad.

Puedo orar por ti en este momento… Dile estas palabras a por lo menos una persona esta semana… Imagínate lo que podría suceder si todos hacemos de estas palabras un buen habito en nuestras vidas…
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