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Serie: Lo Que Dios Ha Iniciado- Capturando De Nuevo Nuestros Valores
8 de noviembre del 2015 – Jimmy Reyes

Amando A Toda La Iglesia
Hoy seguimos en la serie que hemos titulado Lo Que Dios Ha Iniciado.  En esta serie estamos intentando capturar de nuevo nuestros valores que tenemos como comunidad.  Nuestra iglesia no es parte de una denominación tradicional pero formamos parte de un movimiento llamado Vineyard.  Este movimiento fue fundando por un hombre llamado John Wimber que falleció algunos 18 años atrás.
Miles de personas fueron de todo el mundo a su funeral.  La ultima persona que habló fue su esposa Carol.  ¿Qué iba a decir la persona que había sido más cercana a él?  ¿Iba a hablar de la manera que el Espíritu Santo lo usaba?  O ¿iba hablar de la manera que John impactó la música de adoración en el mundo? Bueno ella dijo algo que tal vez no muchos conocían de él.  Ella dijo que John tenia un gran amor por toda la Iglesia.  Ella compartió de como John estaba contento cuando visitaba una iglesia tradicional pequeña o estaba en una mega-iglesia con miles de personas.  Estaba contento porque en todos lugares estaba reunido con personas que amaban a Jesús.

Algo que aprendí de él es que nunca lo escuche hablar mal de otros cristianos o ministerios. Es algo que ha impactado mi vida y es un valor de nuestro ministerio.  
La verdad es que vivimos en tiempos donde la mayoría de iglesias piensan que son las únicas correctas.  Yo me recuerdo que crecí en una iglesia donde se hablaba mal de las iglesias donde “no se movía el Espíritu Santo” (están muertas).  Y por supuesto ¿cuantas veces escuchamos a lideres de iglesias evangélicas hablar mal de la iglesia católica?
Muchos de ustedes saben que yo no crecí en la iglesia católica por lo tanto no tengo nada malo que decir de ella.  No tuve ninguna experiencia mala… no fue herido.  Por supuesto hay enseñanzas por las cuales no estoy de acuerdo.  

A la vez, mis abuelos de ambos lados fueron pastores evangélicos de diferente denominaciones.  A través de esas diferencias aprendí a apreciar a toda la iglesia.  Por supuesto ninguna iglesia es perfecta, pero en todas podemos ver como Dios se esta moviendo en y a través de ellas.  

Por lo tanto entre más nos centramos en Dios más vamos a conocer su corazón por los demás.  Esto nos va a llevar a amar a toda la humanidad y apoyar a todos los que están intentando centrar sus vidas en Jesús. 

Para crecer en este valor requiere un cambio.  Necesitamos cambiar la manera que vemos a los demás.  Escuchemos lo que sucedió cuando los primeros discípulos de Jesús descubrieron esta verdad.  


Lucas 9:49-50 (NVI)
—Maestro —intervino Juan—, vimos a un hombre que expulsaba demonios en tu nombre; pero como no anda con nosotros, tratamos de impedírselo. 50 —No se lo impidan —les replicó Jesús—, porque el que no está contra ustedes está a favor de ustedes.

No fue uno de los mejores momentos de los discípulos de Jesús.  Alguien estaba confrontando a espíritus malignos que estaban oprimiendo a algunas personas.  Podemos ver que lo estaban haciendo en el nombre de Jesús.  No sabemos quien era esta persona, pero parece que era un verdadero creyente en Jesús que no había tenido el privilegio de estar cerca a Jesús y sus apóstoles.  Entonces ¿cuál fue el problema para Juan y los otros discípulos?  Aquí lo vemos… no anda con nosotros.  
Cosas buenas estaban sucediendo pero como no es parte de nuestro grupo.  Suena un poco exclusivo.  Tal vez se estaban sintiendo celosos de lo que el hombre estaba haciendo o tal vez querían proteger el hecho que se sentían especiales por ser parte del circulo más cercano a Jesús. 

Por supuesto Juan fue el discípulo más intimo de Jesús.  Amaba al maestro pero aquí vemos que su devoción se distorsionó un poco.  Algunos también pueden creer que tienen que proteger los limites y pueden perder el enfoque del propósito y del centro.

Tal vez los discípulos creyeron que Jesús tenia que saber lo que estaba sucediendo y que iba a estar contento que estaban protegiendo el ministerio.  Entonces ¿cuál fue el problema?  Jesús les dijo: —No se lo impidan, porque el que no está contra ustedes está a favor de ustedes.


Aquí vemos que Jesús esta buscando cambiar el paradigma (la manera que los discípulos estaban viendo las cosas).  Los lideres religiosos buscaban proteger la verdad y lo hacían de tal manera que definían quienes pertenecían por asuntos externos más que por los asuntos del corazón.  Esto fue lo que Jesús confrontó. Ahora vemos que sus discípulos estaban operando en el mismo paradigma viejo.  Están más enfocados en los limites que en el centro.
Por lo tanto, Jesús nos llama a cambiar nuestro paradigma…
De una comunidad delimitada a una comunidad centradora 


La primera es una comunidad delimitada. En este tipo de comunidad las personas que la integran ponen ciertos límites morales que inmediatamente definen quienes están fuera o dentro de dicha comunidad. Este tipo de comunidad se caracteriza por tener límites bien definidos, es fácil de medir, y busca seguidores que obedezcan las restricciones que definen a dicho grupo de personas. Esto quiere decir que es fácil decidir quienes están dentro o fuera.

El problema con este tipo de comunidad es que las cosas se basan en elementos y comportamientos externos, pero Jesús dijo que todo tiene que ver con nuestra postura interna.  

Una comunidad delimitada es como un corral de caballos.  El enfoque es mantener a los que pertenecen dentro de un limite.  Esto es lo que define quienes pertenecen.
El segundo grupo es la “comunidad centradora”.  Este tipo de comunidad se caracteriza por tener miembros que tienen una dirección común hacia donde apuntan, sea que estén cercanos o lejanos del centro. Lo anterior implica que la distancia del centro no es lo que dicta la pertenencia de los individuos a dicha comunidad. La dirección a la que apuntan es el punto de pertenencia. Esto crea un dinamismo y una diversidad dentro de este grupo de personas.


Una buena imagen de una comunidad centradora es un bebedero.  En muchos casos puede que solo haya un bebedero y no hay otro hasta una gran distancia.  Por eso los animales no pueden irse muy lejos porque pueden morirse si no pueden regresar para tomar agua.  Nunca se sabe con quien vas a compartir el bebedero.  


La cuestión con la comunidad centradora es hacia donde están apuntando la gente.   ¿Estoy acercándome hacia el centro que es Jesús? o ¿me estoy moviendo lejos?  Estoy definido por donde me encuentro y para donde voy en relación al centro.
Jesús nos habló de este problema en sus parábolas.  Lo vimos en la parábola del hijo prodigo.  El hijo menor se había ido lejos y había gastado toda su herencia.  Cuando no tenia nada se arrepintió y intentó regresar a casa.   Cuando llegó el papa lo perdonó e hizo una fiesta en su honor.  Había un hijo mayor que hacia todo lo correcto pero no se gozo cuando llegó su hermano menor.  El hijo mayor representa a los lideres religiosos que tienen un orgullo religioso.  ¿Cómo puede papa gozarse cuando una persona indigna quiere regresar a casa?  El hijo mayor no fue a la fiesta.  El papa salió y el hijo mayor le dijo… Siempre he obedecido, pero nunca me has hecho una fiesta.  El papa le dijo siempre he estado contigo y todo lo que tengo es tuyo… entra a la fiesta… Desdichadamente el hijo mayo estaba cerca pero estaba apuntando hacia afuera, mientras que el hijo menor estaba lejos pero estaba acercándose al centro.   Entonces no debemos de estar tan afanados por los limites especialmente los limites religiosos que impiden que la gente no se pueda acercar.  Mejor apuntemos a la gente hacia el centro que es Jesús.  El mismo es quien puede cambiar vidas y actitudes.
Entonces veamos rápidamente… 

Algunas claves para amar a toda la Iglesia…  

1. Debemos reconocer cuales cosas son esenciales y cuales cosas no son esenciales.


Me gusta mucho una cita que muchos creen que originó con San Agustín… 
“En lo esencial, unidad.  En lo no esencial, libertad. Y en todo lo demás, amor.”


La idea es simple… Hay elementos de verdad y convicciones que son centrales.  Estas cosas son esenciales.  Por ejemplo creemos que Jesús es Dios y vino al mundo para rescatarnos de nuestro pecado al morir en la cruz.  Esto es esencial para ser un Cristiano y un hijo de Dios. 

Pero hay muchos elementos que son importantes pero no esenciales.  Por ejemplo, hay tantas maneras que la gente puede ver el fin del mundo.  Hay personas con diferentes puntos de vistas de lo que va a suceder cuando Jesús regrese de nuevo.  Algunos piensan que será antes de los mil años de paz, otros dicen que será después de mil años de paz y otros creen que la Biblia habla simbólicamente de mil años y que ya estamos en esta era.  Cosas interesantes pero no tienen que ver nada con la salvación.  Por ejemplo uno puede estar equivocado y Jesús no va a decir no puedes ir al cielo porque no tuviste la respuesta correcta.
Esto también tiene que ver con algunos asuntos de estilo de vida.  Por ejemplo la Biblia dice que no nos podemos embriagar con vino.  En otras palabras no nos podemos emborrachar porque al hacerlo estamos bajo la influencia del alcohol, no estamos coherentes.  Algunos creen que es mejor abstenerse completamente, otros creen que pueden tomar vino con su cena, mientras que otros les gusta tomarse una cerveza fría viendo un partido de futbol.  Otra vez, el asunto es no emborracharse como vamos a mantenernos obedientes es un asunto personal.
La semana pasada se celebró Halloween.  Cada persona puede discernir como van a confrontar esta día festivo.  Algunos no participan para nada, otros van a celebraciones alternativas en iglesias y otros participan del día para pasar un buen tiempo con sus vecinos y amigos.  A veces la gente quiere que yo les diga que tienen que hacer, pero como la Biblia no dice no celebren este día, vemos que cada persona o familia tiene que orar y decidir que va a hacer, yo puedo darles los pros y contras de acuerdo a citas bíblicas pero la decisión es para cada persona y familia.
1 Corintios 8:1-3 (NTV) 
Ahora, con respecto a la pregunta […llene el vacío…] es cierto, sabemos que «todos tenemos conocimiento» sobre este tema. Sin embargo, mientras que el conocimiento nos hace sentir importantes, es el amor lo que fortalece a la iglesia. 2 El que afirma que lo sabe todo, en realidad, no es que sepa mucho; 3 pero la persona que ama a Dios es a quien Dios reconoce.

Aquí vemos que los primeros cristianos tenían un dilema.  Algunos estaban comiendo la carne dedicada a los ídolos y otros no la estaban comiendo.  Algunos decían no podemos comerla porque esa carne fue dedicada a ídolos.  Otros decían solo hay un Dios y los ídolos no tienen poder, por lo tanto puedo comer.  ¿Quién tenia la razón?  Bueno la sugerencia fue, todos tienen algún conocimiento, pero el amor es lo que es importante… 
Al final del día podemos estar de acuerdo que no estamos de acuerdo en algún asunto que no es escencial.  No es el fin del mundo, aun seguimos siendo hermanos.  Entonces veamos cuales cosas si son esenciales y cuales cosas no son centrales y sobre todo amor.

2. Debemos ver más allá de la desilusión al potencial
Tal vez fuiste herido en alguna comunidad o iglesia.  Esto no significa que todas son iguales.  Tal vez estas desilusionado, pero tienes que mejor ver el potencial que hay en amar y vivir en unidad con otros creyentes.  
Tal vez has visto algunos lideres que han tomado ventaja de la gente al manipular o al sacar dinero, pero esto no significa que todos los pastores son así.

Si una mujer es lastimada por un hombre puede decir que todos los hombres son malos, pero si abre su corazón puede que encuentre a un hombre que la bendiga.

Alguien dijo que el amar a alguien significa ver a esa persona como Dios ha planeado que sea.  Esto también se tiene que aplicar a la Iglesia de Cristo, si la amamos la tenemos que ver como Dios la ha diseñado a ser.

3. Debemos descubrir y apreciar lo que Jesús esta haciendo través de las diferente ramas y tipos de comunidades Cristo-céntricas

Yo he aprendido a apreciar las diferente corrientes del Cristianismo.  Hay algunas ramas que están llenas del poder del Espíritu Santo, me gusta, al igual hay ramas donde no hay mucho fluir expresado pero están haciendo buenas obras para ayudar a los necesitados (también es importante).  En años recientes he aprendido de sacerdotes católicos en la manera que apartan tiempo para estar con Dios a diferente horas del día.

Sabían que nuestro movimiento fue invitado algunos años atrás para ir al vaticano para enseñar sobre la adoración y la plantación de iglesias.  Un grupo de pastores fueron y tuvieron un tiempo maravilloso.

Debemos de apreciar a toda la Iglesia.  Nosotros tenemos nuestra parte del pastel a la cual seremos fieles, pero debemos de amar a toda la Iglesia.

Durante la Segunda Guerra Mundial se murió un amigo de algunos soldados.  Fueron a la parroquia católica y le pidieron al sacerdote si podían enterrar a su amigo en el cementerio de la iglesia.  El sacerdote les preguntó: Era el hombre Católico Romano … No sabemos le contestaron… Entonces dijo el sacerdote lo pueden enterrar fuera de la cerca del cementerio, y así lo hicieron.  Algunos años después regresaron al pueblo y para su sorpresa, la cerca no estaba en el mismo lugar.  El sacerdote se había dado cuenta que no había obrado de buena manera conforme el corazón de Dios, entonces movió la cerca para incluir la tumba del amigo de los soldados.
Algunos de nosotros en este día tal vez tengamos que mover algunas cercas que hemos mantenido para determinar quienes son nuestros hermanos y hermanas o quienes son verdaderos cristianos.


Queremos entonces en este día terminar con la Santa Cena… (Explicar lo que representa… el pan y el vino representan su cuerpo y sangre… ahora somos uno en el… Reconciliados a Dios y el uno con el otro.  Cuando Jesús oró por nosotros dijo que el mundo lo iba a conocer por la manera que nos amamos los unos a los otros…

Oremos…
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