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Serie: Perspicacia Espiritual Para Tiempos Inestables

9 de noviembre del 2008 – Jimmy Reyes

 Principios Bíblicos Para Manejar el Dinero

Buenas tardes… Esta semana ha sido llena de tanta emoción en este país por la elección…  Algunos están tristes y cautelosos por que no gano la persona por la que votaron… y otros contentos y llenos de esperanza…  De algo estoy seguro es que ahora que sabemos quien es el próximo presidente de esta nación tenemos que orar por el… porque el próximo presidente tendrá muchas dificultades que enfrentar.  
El Presidente electo Barack Obama en su primera rueda de prensa el viernes empezó con estas palabras: “Esta mañana nos levantamos a la sobria noticia del estado de nuestra economía…” 

La realidad de las cosas es que va a tomar más que un nuevo presidente para ayudar este país y aun el mundo en esta temporada de incertidumbre e inestabilidad financiera.  No podemos ver a un hombre como nuestro salvador, pues solamente hay un Salvador… Este tiempo de inestabilidad financiera es la más grave que hemos visto en nuestra vida.  Se esta sintiendo en esta nación, en el mundo y en diferentes niveles dentro de nosotros…
Hace dos semanas viaje a Mexicali y una persona me dijo aquí tenemos un dicho… Cuando los Estados Unidos destornuda… a nosotros nos da pulmonía…  

Pienso que es cierto… Hay mucha gente que esta sintiendo esta dificultad muy cerca en sus vidas…

Algunos de los reportes de noticia en los últimos días han dicho:

· Que este pasado octubre ha sido la temporada mas baja de ventas desde el año 1969. 

· Un grupo de de analistas de comida anunciaron que el precio de comida aumentara por lo menos un 7% el próximo año, en el 2009.

· El Ministerio de Trabajo de este país dijo que el número de personas recibiendo prestación por desempleo ha crecido al nivel más alto que se ha visto en los últimos 25 años.

Yo se que no todos sentimos esto de la misma manera o en el mismo nivel… pero pienso que todos también tenemos en común un sentimiento de inseguridad e incertidumbre con nuestros recursos financieros.  Al ver en la televisión las noticias financieras podemos ver que nuestras emociones suben y bajan con la bolsa de valores… Aunque tal vez a algunos nunca les importaba anteriormente…

Entonces… quería en este día que viéramos: algunos principios Bíblicos que nos podrán ayudar a manejar el dinero en tiempos de dificultad…  
Yo seria precavido en decir que Dios causo esta crisis financiera que enfrentamos… Algo esta muy claro es que esta crisis ha fluido de las maneras imprudentes en que operamos…  Desde vivir fuera de nuestro medio e ingresos hasta hacer prestamos irresponsables que no podemos pagar… Tenemos que asumir la responsabilidad de esta crisis… como una nación y como individuos….

Estamos viviendo en un tiempo que nos recuerda acerca del poder del dinero…  Tenemos que entender que:

I. Hay un poder espiritual que esta ligado al dinero.

No hay nada malo en el dinero hasta que se le da el poder para operar aparte de Dios…  Quiero ser claro que la Biblia nunca dice que el dinero es malo… o aun que el tener dinero y ser rico sea malo… 
El Antiguo Testamento testifica de esto… 

· El jardín del Edén era una provisión abundante. 

· Dios prospero a Abraham quien fue “muy rico en ganado, plata y oro.” (Gen. 13:2). 

· Isaac también fue bendecido de la misma manera. (Gen. 26:14). 

· La Biblia nos habla de un hombre llamado Job que fue muy rico Y era “perfecto y recto, temeroso de Dios y apartado del mal.” (Job 1:1)

Jesús se relaciono de una manera similar…
· El comió con los ricos y privilegiados (Lucas 11:37, 14:1)

· Disfruto de una esplendida boda en Caná (Juan 2:1)

· Dejo que algunas mujeres financieramente estables apoyaran su ministerio con sus bienes. (Lucas 8:1-3)

Jesús enseñó tanto acerca del dinero… pero no solo acerca del dinero sino nuestra relación hacia el dinero.
El dinero no es maligno… Solamente es papel o algún metal… El papel no es malo pero nuestra relación hacia el si puede ser mala.  El dinero como material es neutral... pero el dinero es un material que se le da significado… y dependiendo del significado que se le da… puede representar algo maligno.  

Mateo 6:24 (NVI)

Nadie puede servir a dos señores… No se puede servir a la vez a Dios y a las riquezas.
Me gusta notar en este versículo que Jesús dice que no se puede servir a dos señores… y pone a Dios de un lado y a las riquezas de otro lado… Y usa la palabra en arameo Mamón que se refiere a las riquezas… El hizo esto para que pudiéramos ver el carácter personal y espiritual que el dinero tiene en nuestra vida…

Jesús dijo que el dinero y las riquezas puede ser un señor a quien servimos… Es una declaración muy fuerte…  Como vamos a servir un objeto…  Porque serviremos a lo que le damos poder para que sea la fuente de nuestra seguridad… Podemos idolatrar el dinero, porque es otra fuente de seguridad que compite con Dios… Se convierte en un rival… Y uno no puede tener dos Dioses… 


Jesús habla del dinero como parte de la raíz para poder acercarnos a Dios. 

· El joven rico (Mat. 19:21)

Vemos la historia del joven rico que le preguntó a Jesús como podía recibir la vida eterna…  Jesús le dijo: vende todo lo que tienes y dáselo a los pobres y tendrás tu tesoro en el cielo… ven y sígueme…  Porque le dijo esto… No era solamente porque era rico y Jesús se la estaba poniendo mas difícil… sino porque Jesús sabía que dentro del corazón de este joven… el dinero iba a competir con Dios…  Esto joven decidió que lo que Jesús le pidió era muy difícil y no decidió recibir lo que Jesús le ofreció.

· El recaudador de impuestos Saqueo (Lucas 19:1-10)

También esta la historia de Saqueo, un recaudador de impuestos…  El había comprometido su vida honrada por hacer dinero de cualquier manera…robándole a la gente…  Jesús comió en la casa de Saqueo… y lo acepto… Saqueo le dijo a Jesús ahora le doy la mitad de mis posesiones a los pobres y si le he robado ha alguien le pagare hasta cuatro veces mas….  ENTONCES… Jesús le dijo… Hoy ha venido la salvación a esta casa, porque este hombre, también, es hijo de Abraham.
Aquí podemos ver que Jesús le habla a cada corazón de diferente manera… Cada corazón tiene que tomar su propia decisión…. Pero todos tenemos que reconocer que le hemos dado un poder espiritual al dinero en nuestras vidas para darnos seguridad y significado.
Jesús vio que el dinero busca nuestra lealtad y al tenerla nos quita la bondad de ayudar a otros…  porque nunca estamos satisfechos con lo que tenemos… podemos vivir en avaricia…

Detrás de este proceso la Biblia reconoce que hay poderes y principados que están trabajando para dirigirnos lejos de Dios y a una lealtad a otros dioses…
Thomas Merton (un escritor Católico) dijo, “El dinero ha usurpado el papel en la sociedad moderna que el Espíritu Santo tiene que tener en la Iglesia.”
1 Timoteo 6:10 (Reina-Valera 1960)

Porque raíz de todos los males es el amor al dinero, el cual codiciando algunos, se extraviaron de la fe, y fueron traspasados de muchos (dólares…no, sino) dolores.

Jesús entiende que el dinero puede servir como un medio practico para obtener las cosas básicas que necesitamos (como: comida, ropa y techo)… pero no tiene poder para que podamos confiar en el y tener seguridad…

Esto es lo que nos revela esta crisis financiera global…

Esta temporada será un tiempo donde el poder del dinero se levantara y confrontara nuestros temores mas que nunca… y nos dirá cree en mi… y tendrás seguridad…

Entre más nos preocupamos al creer que vamos a perder algo… mas fuerte lo vamos abrazar… Puede que le demos mas poder al dinero…  Pero Jesús dice que es una buena oportunidad para dar otra segunda mirada…  Para que podamos ver sus limitaciones… y dejar todo poder que el dinero tenga sobre nosotros.
También al enfrentar tiempos de inseguridad financiera puede ser un tiempo para restaurar lo que esta controlando el centro de nuestra vida… no es un proceso fácil… pero si un proceso de mucho valor…

Como podemos tener una relación buena con el dinero… una relación Cristo-Céntrica…  Bueno, naturalmente empieza restaurando a Dios como el centro de nuestra vida…  Aunque tierra y cielo pasara, el dólar tendrá valor o no tendrá valor… Dios dice que su palabra no pasara… Aunque este mundo es corruptible… Nosotros servimos al Dios incorruptible… Al Dios eterno…  Que ha estado aquí por toda la eternidad…

Entonces veamos… ¿Cómo tiene que ser nuestra relación con el dinero?

Aquí esta la verdad fundamental que nos quiere hacer libres…
Deuteronomio 8:18 (NVI)

Recuerda al Señor tu Dios, porque es él quien te da el poder para producir esa riqueza; así ha confirmado hoy el pacto…
A Job Dios le declara, 

“¡Mío es todo cuanto hay bajo los cielos!”- Job 41:11
A Moisés El le dice,

“…toda la tierra me pertenece…” - Ex. 19:5-6

El Salmista declara, 

“Del Señor es la tierra y todo cuanto hay en ella…” -Salmos 24:1
Esto nos muestra que nosotros:
II. No somos dueños de nada, sino administradores encomendados con las riquezas del Rey. 

Somos mayordomos de Dios… Un mayordomo administra la propiedad y los bienes del dueño… La Biblia dice que nosotros tenemos que administrar la creación de Dios…   

Colosenses 1:16 (NVI) 

Porque por medio de él fueron creadas todas las cosas en el cielo y en la tierra… por medio de él y para él. 

La realidad es que nunca hemos sido dueños de nada… Todo es de Dios… Todo le pertenece a El… Tenemos que escoger si vamos a ser fieles administradores o infieles malversadores… dependiendo como usamos el dinero.

1 Crónicas 29:14 (NVI)

Pero, ¿quién soy yo, y quién es mi pueblo, para que podamos darte estas ofrendas voluntarias? En verdad, tú eres el dueño de todo, y lo que te hemos dado, de ti lo hemos recibido.

Este versículo me recuerda de la Navidad… cuando disfrutamos darnos regalos… especialmente con niños pequeños… son tiempos especiales… También a veces hay una dinámica humorosa…  A cuantos padres le gusta cuando sus niños le traen un regalo… te has hecho esta pregunta… de quien es el dinero que usaron para comprarme el regalo… bueno es de uno mismo... Esto describe nuestras vidas… Todo lo que hacemos y damos a Dios ya es de El… lo único que estamos haciendo es regresándoselo.
Para los seguidores de Cristo el éxito no es medido por la cantidad de ingresos y cosas que uno acumula… Sino es medido en la manera que nuestras finanzas, recursos y posesiones han sido usados con respecto al dueño… con respecto a Dios….

Esto no es un llamado para dejar todo dinero y posesión… Es un llamado para abrazar un nuevo papel… de ser fieles administradores…

Contrario al pensamiento secular que dice si no eres dueño… no tienes que tener cuidado de las cosas…  Por eso alguna gente no cuida su apartamento cuando esta rentando o alquilando… Pero si algo no es nuestro, mas lo tenemos que cuidar… Pues no es nuestro… 

Me recuerdo cuando unos años atrás nos quedamos en la casa de los padres de un amigo nuestro… Ellos nos prestaron su casa para que disfrutáramos una semana en Palm Springs…  Me recuerdo estar allí con mi esposa… aunque nadie mas estaba allí … teníamos mucho cuidado… pues no era nuestra casa… Así debemos de cuidar lo que no es nuestro…  Y se reconocemos que todo lo que tenemos es de Dios… debemos de cuidarlo y administrarlo bien.

Esta temporada de inseguridad financiera es una época donde nuestro papel como administradores y mayordomos de los recursos de Dios será probado…

Entonces ¿Cómo podemos confrontar el poder corruptible del dinero?

Veamos…
Cuatro dinámicas que Dios enfatiza para restaurar nuestra relación con el dinero:

· Simplicidad- La libertad para no estar controlado por el ligamiento a las cosas materiales; manteniendo una distinción entre lo ‘queremos’ y ‘necesitamos.’

· Confianza – La libertad para conocer y experimentar a Dios como nuestro supremo proveedor. 

· Generosidad – La libertad para compartir con otras personas.

· Gratitud – La libertad para disfrutar las bendiciones que tenemos.

Cada una de estas cosas tiene una parte vital para restaurar nuestra relación con el dinero…  De restaurar nuestro papel de administradores… y hacerlo bien…  Estaremos viendo en las próximas semanas lo que Jesús enseñó con respecto a las ultimas tres dinámicas…  Hoy quiero que consideremos la primera dinámica.

III. La Simplicidad es el desarrollo del contentamiento… el proceso que nos lleva a desarrollar la libertad para no estar controlados por el ligamiento a las cosas que quieren reinar sobre nuestro sentido de seguridad y significado. 

Filipenses 4:11-13 (NVI)

No digo esto porque esté necesitado, pues he aprendido a estar satisfecho en cualquier situación en que me encuentre.12 Sé lo que es vivir en la pobreza, y lo que es vivir en la abundancia. He aprendido a vivir en todas y cada una de las circunstancias, tanto a quedar saciado como a pasar hambre, a tener de sobra como a sufrir escasez.13 Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.

Jesús nos llama a distanciar nuestro corazón del amor al dinero…  Del necesitar las cosas para satisfacer nuestra vida…
Terminemos viendo, algunos pasos prácticos para administrar el dinero en tiempos inestables… Como podemos vivir practicando la simplicidad en nuestras vidas…
1. Toma un tiempo para considerar tus sentimientos hacia el dinero… especialmente los temores que rodea el papel del dinero sobre tu vida.  (Como te sientes cuando hay… cuando no hay… ejemplo: alguien que quiere bajar de peso y reconoce que come cuando esta triste)

2. Considera algunos ligamientos que tienes a cierto estándar de vida que podarían ser cosas que ‘quieres’ disfrazadas de cosas que ‘necesitas.’ (Haz una lista de cosas que realmente necesitas para vivir y cosas que quisieras tener… hay una diferencia… pero a veces las cosas que queremos se confunden con las cosas que necesitamos)
3. Examina las decisiones de gastos financieros que has tomado y considera como poder reorientar tus gastos para encajar esta temporada de recursos reducidos. (no podemos vivir con el mismo presupuesto que teníamos si no esta entrando el mismo ingreso…  si seguimos igual tendremos deudas y no tendremos dinero para pagar lo necesario)
4. En oración busca tomar por lo menos una decisión que te ayude ha experimentar libertad del poder espiritual ligado al dinero y a las cosas materiales… comparte esta decisión con alguien que pueda apoyarte. (Ora acerca de las 3 cosas que hemos visto… también en que estas confiando para tener seguridad en el dinero o en Dios… Que necesitas para tener significado… lo que no has comprado o lo que ya Dios te ha dado… su amor y su reconocimiento)
En estos tiempos difíciles…  acordémonos que hay un poder espiritual en el dinero que quiere nuestra lealtad…  Miremos que nuestro papel no es de ser dueños sino administradores de Dios… Todo es de El…  Aprendamos a vivir en simplicidad… sabiendo que nuestra satisfacción y significado solamente viene de Dios…

Muchos de nosotros estamos enfrentado dificultades financieras… tal vez una pérdida de trabajo… o no hay mucho trabajo… tal vez tienes mucha deuda… o no tienes suficiente para pagar tu renta…  tal vez estas preocupado por esta temporada financiera y tantas cosas que están cambiando…  como la bolsa de valores y ganancias en tu plan de jubilación… 

Quiero invitarte a que oremos juntos en este día…  Que le pidamos a aquel que nunca cambia…. A nuestro Padre eterno… quien es el mismo, ayer, hoy y por los siglos…  El esta ahora contigo…  Aunque el dinero esta inestable en esta temporada… Tenemos a un Dios fiel y estable…  Que nunca te dejara ni te desamparara…
Oremos…
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