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Serie: Aprendiendo a ser Buenos Vecinos
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Enfrentando La Lucha Espiritual
Hoy iniciamos una nueva serie titulada: Aprendiendo a Ser Buenos Vecinos.  En nuestros países parece que la gente sabe como vivir en comunidad.  Como Latinos tenemos algo dentro de nosotros que nos hace valorar nuestras familias y nuestros amigos.  Pero parece que algo sucede cuando venimos a este país.  Muchas personas tienen que dejar la gran mayoría de sus familiares al viajar a este país.  También nos encontramos en medio de tantas diferentes culturas y eso puede ser difícil.  Encima de todo esto vivimos en una ciudad donde desdichadamente se ha perdido el valorar de los vecinos. En la ciudad de Los Angeles hay tanto movimiento y tantas personas que se mudan que es muy difícil echar raíces y formar amistades.
Hoy en día cuando la gente busca un lugar donde vivir parece ser que se preocupan más por la situación de parqueo que la amabilidad de sus vecinos.  Aun me atrevería a decir que muchas veces nuestros vecinos no son muy importantes.  
La verdad es que vivimos en medio de tantas personas que experimentan soledad.  Hay muchas personas alrededor de nosotros que se han aislado de los demás.  Hoy en día estamos tan cansados de trabajar tantas horas, manejar muchas millas y luego estamos tan enfocados en nuestros aparatos electrónicos.  Todas estas cosas han matado nuestra habilidad de relacionarnos con los que están alrededor de nosotros.
Uno de nuestros valores en la Comunidad Viña es el desarrollar relaciones saludables.  Nosotros creemos que Dios nos creó para que experimentáramos verdaderas y autenticas comunidades al desarrollar relaciones saludables con los demás.  Todo esto viene de la misma fuente de Dios.  En el vemos que hay comunidad entre la Trinidad.  Dios Padre, Dios Hijo y Dios Espíritu Santo han vivido juntos desde la eternidad.  Por eso desde la creación de la humanidad Dios mismo dijo: No es bueno que el hombre este solo.  

El Padre quiere que nosotros tomemos en serio el gran mandamiento que también viene de sus mismo carácter.  La Biblia dice… Dios es amor.


El quiere que:

1. Reconozcamos que nuestros vecinos son importantes.   Puedes decirlo conmigo en voz alta… ¡Mis vecinos son importantes!  Esto es lo que queremos estar viendo las próximas semanas.  A veces estamos muy acostumbrados a llegar a la casa y cerrar nuestra puerta y así escapar del mundo.  Pero para poder ser buenos vecinos, primero tenemos que resolver en nuestro corazón que la gente que vive alrededor de nosotros tiene que ser significante para nosotros.
Para esto, veamos una porción de la Biblia que nos ayudará con este concepto muy importante.  Muchos ya la hemos leído, es la Parábola del Gran Samaritano.

Vayamos a:

Lucas 10:25-37 (NVI)

En esto se presentó un experto en la ley y, para poner a prueba a Jesús, le hizo esta pregunta: —Maestro, ¿qué tengo que hacer para heredar la vida eterna? 

En otras palabras este experto de la ley le preguntó a Jesús: ¿Qué es lo que requieres de mi? ¿Qué tengo que hacer para hacer hallado digno de la vida eterna?

26 Jesús replicó: —¿Qué está escrito en la ley? ¿Cómo la interpretas tú? 

En esos días Jesús estaba atrayendo a muchos diferentes tipos de personas.  El estaba amando, sirviendo, sanando a personas que los lideres religiosos detestaban.  A cada momento estos lideres estaban intentando hallar alguna falsedad en Jesús y lo probaban.  Jesús sabia que este experto de la ley estaba intentando engañarlo y le respondió su pregunta con otra pregunta… ¿Qué piensas tu de la ley? 
27 Como respuesta el hombre citó: —“Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con todo tu ser, con todas tus fuerzas y con toda tu mente”, y: “Ama a tu prójimo como a ti mismo.” 
Jesús le dijo al hombre dame un resumen de lo que es bueno y el hombre hizo un buen trabajo.  Dios tiene que ser prioridad en nuestra vida.  Pero tampoco tenemos que quedarnos allí.  Lo que recibimos de Dios, tenemos que darlo a los demás.  

28 —Bien contestado —le dijo Jesús—. Haz eso y vivirás. 
Parece que el erudito estaba frustrado porque no había podido engañar a Jesús. 


29 Pero él quería justificarse, así que le preguntó a Jesús: —¿Y quién es mi prójimo? 
El religioso le preguntó ¿Quién es mi vecino?  Parece que en ese tiempo la gente entendía que tenia que amar a Dios, pero el amar a su vecino estaba abierto a que la gente lo interpretara de diferente manera.  Entonces vemos que Jesús contó una historia… 

30 Jesús respondió: —Bajaba un hombre de Jerusalén a Jericó, y cayó en manos de unos ladrones. Le quitaron la ropa, lo golpearon y se fueron, dejándolo medio muerto. 31 Resulta que viajaba por el mismo camino un sacerdote quien, al verlo, se desvió y siguió de largo. 32 Así también llegó a aquel lugar un levita, y al verlo, se desvió y siguió de largo. 
33 Pero un samaritano que iba de viaje llegó adonde estaba el hombre y, viéndolo, se compadeció de él. 34 Se acercó, le curó las heridas con vino y aceite, y se las vendó. Luego lo montó sobre su propia cabalgadura, lo llevó a un alojamiento y lo cuidó. 35 Al día siguiente, sacó dos monedas de plata y se las dio al dueño del alojamiento. “Cuídemelo —le dijo—, y lo que gaste usted de más, se lo pagaré cuando yo vuelva.” 
36 ¿Cuál de estos tres piensas que demostró ser el prójimo del que cayó en manos de los ladrones? 37 —El que se compadeció de él —contestó el experto en la ley. —Anda entonces y haz tú lo mismo —concluyó Jesús.

Los Samaritanos eran odiados por los Judíos en ese tiempo y aquí Jesús hace del odiado el héroe.  El líder religiosos quiso mantener la conversación teórica y filosófica (tal vez muchos somos así… queremos saber sobre misterios y que significan las siete cabezas y diez cuernos en la bestia de Apocalipsis) y Jesús nos quiere hablar de cosas prácticas y reales. 
Las ultimas semanas hemos estado hablando sobre siendo sobrenaturalmente naturales.  Nosotros somos las manos y los pies de Jesús hoy en día.  Tenemos que tener compasión por los demás… La compasión siempre nos va a llevar a la acción.  Los sociólogos dicen que hoy en día en menos de una semana nosotros vemos más personas de lo que la mayoría de personas hace 150 años atrás hubieran visto en todas sus vidas.  En las calles, en la tiendas, en nuestros lugares de trabajo, en nuestras vecindades, vemos un sin numero de personas.  Pero por supuesto no tenemos un verdadero contacto con ellos.
¿Qué hizo el Samaritano?  El se acercó al hombre.  El cruzó varias barreras sociológicas para hacerlo.  Entonces Jesús en esta historia nos dice que tenemos que aprender a amar a nuestros vecinos… pero preguntémonos… ¿qué si Jesús literalmente nos esta diciendo que amemos a las personas que viven alrededor de nosotros?
Para hacer esto tenemos que tomar un simple paso…

2. Tomemos la iniciativa para conocerlos
La verdad es que hay tantas necesidades alrededor de nosotros, y pues si tenemos la respuesta tenemos que compartirla ¿no es cierto?  Alguna vez te has preguntando ¿será que conozco los nombres de mis vecinos?
Quiero que tomemos un inventario que nos ayudará mucho…

Miremos en nuestro bosquejo, allí hay un caja con otras cajas dentro de ella…

Toma un lapicero y en la caja del centro escribí: Mi casa…


Ahora piensa en tus vecinos y escribí los nombres de los 8 vecinos que viven alrededor de ti en la letra a.

Tal vez no puedes hacer los 8, pero intenta escribir los que conoces que viven en diferentes casas o apartamentos alrededor de ti.

Ahora en la letra b. escribe algo que conoces de ellos (primero intenta escribir algo que sabes de ellos por conversación y si no sabes algo, pues escribe algo que conoces por observación)


En la letra c. escribe un deseo, sueño, o temor de tu vecino… Algo significante que aprendiste de ellos al conversar sobre cosas más profundas…

Yo se que el llenar este diagrama es difícil (hasta puede ser vergonzoso)… Muy pocas personas podrán llenar todas las letras en todas las cajas… Pero la verdad es que tenemos que entender que no vamos a poder amar a nuestros vecinos si no conocemos sus nombres o si no hemos tenido una conversación con ellos.  Seamos intencionales en valorar a los seres humanos que viven alrededor de nosotros y no solo los veamos como el numero de sus apartamentos o casas. 

Esto nos lleva a nuestro tercer punto:

3. Dediquemos tiempo para estar “presentes”

Porque creen que en nuestra Iglesia no llenamos nuestros calendarios con reuniones cada día de las semana… Bueno porque creemos que es importante invertir nuestro tiempo fuera de las cuatro paredes.  Sí por supuesto tenemos que tomar tiempo con nuestras familias, pero a la vez tomemos tiempo con nuestro vecinos.  Estas semanas queremos desafiarte a que tomes este compromiso de conocer a tus vecinos.  Ahorita viene la temporada de los días festivos y puede ser hasta una buen tiempo para hacerlo… 
En la historia del Gran Samaritano vemos que los tres hombres que vieron al hombre tirado en el piso estaban ocupados, iban a un lugar… Los lideres religiosos siguieron adelante, pero el Samaritano aunque tenia unos negocios hizo un ajuste…  El creó espacio en su vida… Cruzó la calle, lo sanó, lo metió en su mustang, y lo llevó a un lugar para que lo cuidaran…. Y aun hizo algo más… pagó por el proceso de recuperación.

Entonces tomemos menos tiempo en nuestras computadoras o viendo novelas… La vida real es más interesante.  Aprendamos a estar totalmente presentes en la vida de los demás sin ningún obstáculo.  Si estudiamos los milagros de Jesús nos damos cuenta que la mayoría fueron interrupciones.  Tenemos que estar abiertos a ser interrumpidos por las necesidades que están alrededor de nosotros.  Dios te esta poniendo en diferente situaciones para que te estés presente y bendigas a los que están alrededor de ti con su amor, gracia y compasión.

Entonces ¿cuándo iniciamos?


4. No dejemos para mañana lo que podemos hacer ahora

Dejemos que el Espíritu Santo interrumpa nuestras vidas... este año, este mes, esta semana, hoy 

Proverbios 3:28 (NVI)

Nunca digas a tu prójimo: «Vuelve más tarde; te ayudaré mañana», si hoy tienes con qué ayudarlo.
Yo se que algunos somos más introvertidos que otros… También hay personas más ocupadas que otras personas… Todos podemos tener excusas porque dejar esto para el próximo año u otra etapa de la vida…
Quiero concluir con esto…


Hechos 17:26-27 (DHH)

»De un solo hombre hizo él todas las naciones, para que vivan en toda la tierra; y les ha señalado el tiempo y el lugar en que deben vivir, 27 para que busquen a Dios, y quizá, como a tientas, puedan encontrarlo, aunque en verdad Dios no está lejos de cada uno de nosotros.

Dios esta diciendo que él te puso en tu vecindad con un propósito… Dios ha decidido exactamente donde vas a vivir y quienes van a vivir alrededor de ti… No estas viviendo donde vives porque tu lo escogiste o por la cantidad de la renta… Dios te puso allí para que fueras de bendición… 

Jesús es quien tomó la iniciativa para acercarse a ti… El te mostró compasión… El te sanó… Lo que de gracia has recibido, dalo de gracia a los demás…

Oremos…


Tenemos un imán que puedes tomar en la salida para ayudarte a recordar lo que estamos intentando hacer durante esta serie… Puedes escribir los nombres de tus vecinos y ponerlo en tu refrigeradora para orar por ellos.  Solo tomemos una por familia por favor… 
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