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                                                          Serie: Secretos del Contentamiento              

19 de noviembre del 2006 – Jimmy Reyes

Desenlazando El Poder De La Generosidad
Buenas Tardes.  Hoy continuamos con la serie secretos del contentamiento.  Las primeras dos semanas hemos visto como debemos de desarrollar una perspectiva de crecimiento o sea, en todas las cosas que nos pasan en la vida pensar en como podemos crecer a través de las dificultades.  La semana pasada vimos que también tenemos que desarrollar una perspectiva de eternidad: sabiendo que esta tierra pasara, debemos de encontrar el contentamiento en lo eterno.  Las primeras dos semanas tenia que ver mas con nuestra perspectiva de la vida, las próximas dos semanas quiero hablar más de cosas prácticas que podemos desempeñar en nuestras vidas para vivir en contentamiento.


Hoy veremos como desenlazar el poder de la generosidad.

Quiero hacer una pregunta… ¿Levanta tu mano si quieres ser reconocido como una persona tacaña y mezquina?  Ahorra ¿quienes quisieran ser reconocidos como personas generosas?

Por supuesto la mayoría de nosotros quisiéramos ser reconocidos como generosos.

En una encuesta telefónica, se le pidió a la gente que respondieran a esta pregunta: ¿Te consideras una persona generosa?   Un sorprendente numero de personas respondieron que si, mas del 90%.  Las personas de la encuesta siguieron con una segunda pregunta.  Comparte con nosotros la última vez que hiciste algo generoso.

Ahora los que estaban llevando a cabo la encuesta no consideraban los detallas de la respuesta importante.  Ellos estaban midiendo cuanto tiempo le tomaba a la gente responder acerca de la última vez que fueron generosos.  El promedio de tiempo que le tomo a la gente responder fue veinte segundos. ¡Veinte segundos!  Es un tiempo largo.  Había un tiempo de silencia después un tiempo de (hem y haw) y de decir… ha vamos a ver…  
Si nos toma tanto tiempo para recordar la ultima vez que fuimos generosos.  Entonces no estamos siendo verdaderas personas generosas.

Queremos ser generosos. Una clave para el contentamiento es la generosidad.
¿Como podemos ser generosos?

Para aprender un poco vamos, hoy vamos a leer una porción del capitulo 12 de Lucas.

Primero tenemos que darnos cuenta que hay pensamientos egoístas en nosotros.  Todos luchamos con este conflicto interno. 

I. El Conflicto Interno
Este conflicto interno nos hace poner nuestra mirada solo en nosotros mismos.  Para poder superar estos pensamientos debemos de admitir y reconocer que están en nosotros.
Leamos (donde Jesús esta hablando)

Lucas 12:15-21 (NVI)
"¡Tengan cuidado! --advirtió a la gente--. Absténganse de toda avaricia; la vida de una persona no depende de la abundancia de sus bienes. Entonces les contó esta parábola: --El terreno de un hombre rico le produjo una buena cosecha. 17Así que se puso a pensar: '¿Qué voy a hacer? No tengo dónde almacenar mi cosecha.' 18Por fin dijo: 'Ya sé lo que voy a hacer: derribaré mis graneros y construiré otros más grandes, donde pueda almacenar todo mi grano y mis bienes. 19Y diré: Alma mía, ya tienes bastantes cosas buenas guardadas para muchos años. Descansa, come, bebe y goza de la vida.' 20Pero Dios le dijo: '¡Necio! Esta misma noche te van a reclamar la vida. ¿Y quién se quedará con lo que has acumulado?' 21"Así le sucede al que acumula riquezas para sí mismo, en vez de ser rico delante de Dios. 

Aquí esta porción Bíblica habla muy claro en contra del egoísmo.  Pongamos atención en donde dice: absténganse de toda avaricia; la vida de una persona no depende de la abundancia de sus bienes.  Muchos piensan: Todo en la vida es para mí. Esto es un pensamiento que va en contra del contentamiento.  Somos egoístas por medio del pecado en la raza humana.  Solo mira a los niños pequeños.  No hay que enseñarles la palabra mío o mía (mine).  Es una palabra que aprenden muy temprano.  Vamos a Toys r us el niño dice mió es mío… al estar jugando con otro niño, no pueden compartir y dicen es mío, mío.  Somos por naturaleza gente egoísta.
Ahora hay algunos pensamientos que nos ayudan a ser egoístas:

El primer pensamiento es:


· Yo necesito mas

Es una insatisfacción que muchos tenemos.  El deseo de tener más.  Más ropa, más comida, más dinero.  Este patrón destruirá el contentamiento en nuestra vida.  
Hay una historia de una madre que estaba preparando algunas quesadillas para sus hijos, Mario, de 5 años y Juan de 3 años.  Los chicos comenzaron a pelear quien se comería la primera quesadilla.  La madre vio la oportunidad para mostrarles una lección moral.  “Si Jesús estaba sentado aquí, Él diría, “deja que mi hermano tenga la primera quesadilla, yo puedo esperar.”  Mario le dijo a su hermano menor: “Juan, deberías de ser como Jesús.  Dame la primera quesadilla.”
Muchos como Mario esperan que otros sean generosos para poder almacenar más.  

Una persona entrevistó al Señor Rockerfeller, uno de los hombres mas ricos que vivió.  Le pregunto: ¿Cuanto dinero es suficiente?  Rockerfeller le respondió, “solo un poquito mas.”
El deseo de querer mas es algo que se demuestra mucho con el dinero.  La Biblia dice que el amor al dinero es la raíz de toda clase de males.  Es muy cierto.  Todos queremos más dinero.  Hay una frase en el dinero del Estados Unidos que dice “In God we Trust” (confiamos en Dios).  Pero yo pienso que muchos malinterpretamos el dicho a: In Money we Trust (confiamos en el dinero). El versículo 21 de Lucas termina diciendo los que acumulan riquezas para si mismo realmente no sin ricos ante los ojos de Dios. 

Otro pensamiento egoísta es:
· Yo no necesito a nadie
Muchos de nosotros queremos lograr cosas en la vida sin la ayuda de nadie.  Esto alimenta en nosotros el deseo de ser auto suficiente.  No queremos depender de nadie.  Pensamos: Yo lo puede hacer solo.  Es como si el poder llegar a ser alguien en la vida es trae mas satisfacción haciendo solo.  La verdad es si llegas a ser algo y estas solo, nadie estará contigo celebrando.  Si necesitamos de otros.  Especialmente de Dios. Esto nos lleva al siguiente punto: Dios espera que confiemos en Él.

II. La Confianza Ideal

La confianza ideal nos ayuda a poner nuestra mirada en Dios.  Nos ayuda a encontrar nuestra satisfacción en Él y a depender en Él.  Por eso titulo la enseñanza de hoy desenlazando el poder de la generosidad porque al tener a Jesús en nuestra vida, ese poder ya esta en nosotros para enfrentar el egoísmo en nuestras vidas.  Solo tenemos que desenlazarlo.
Leamos:

Lucas 12:22-32 (NVI)
Luego dijo Jesús a sus discípulos: --Por eso les digo: No se preocupen por su vida, qué comerán; ni por su cuerpo, con qué se vestirán. 23La vida tiene más valor que la comida, y el cuerpo más que la ropa. 24Fíjense en los cuervos: no siembran ni cosechan, ni tienen almacén ni granero; sin embargo, Dios los alimenta. ¡Cuánto más valen ustedes que las aves! 25¿Quién de ustedes, por mucho que se preocupe, puede añadir una sola hora al curso de su vida? 26Ya que no pueden hacer algo tan insignificante, ¿por qué se preocupan por lo demás? 27"Fíjense cómo crecen los lirios. No trabajan ni hilan; sin embargo, les digo que ni siquiera Salomón, con todo su esplendor, se vestía como uno de ellos. 28Si así viste Dios a la hierba que hoy está en el campo y mañana es arrojada al horno, ¡cuánto más hará por ustedes, gente de poca fe! 29Así que no se afanen por lo que han de comer o beber; dejen de atormentarse. 30El mundo pagano anda tras todas estas cosas, pero el Padre sabe que ustedes las necesitan. 31Ustedes, por el contrario, busquen el reino de Dios, y estas cosas les serán añadidas. 32"No tengan miedo, mi rebaño pequeño, porque es la buena voluntad del Padre darles el reino.

Este versículo nos anima a buscar el reino de Dios, y las cosas que necesitamos vendrán para nosotros.  No buscamos a Dios para recibir de Él, sino lo buscamos y al deleitarnos en Él, Él nos bendecirá.


Primero tenemos que remplazar nuestros pensamientos egoístas con verdades Bíblicas.

La primera es:
· Dios es el dueño de todo

Diga conmigo yo no soy dueño de nada.  Solo soy un mayordomo.  

O sea todo lo que soy, todo lo que tengo le pertenece a Dios.  Nada realmente es mío.  Solo somos administradores. Dejemos la mentalidad de niños (it’s mine, es mío).  

Al reconocer que Dios es dueño esto hace que en nuestras vidas, Dios realmente sea Dios.  Y nos hace a nosotros participes del gran plan que Él tiene para el mundo.  Entonces podemos pensar en ayudar a extender el reino de Dios en la tierra.  Es cuando somos libres para invertir en lo eterno a través de nuestro tiempo, talentos y tesoro.

Martín Lutero dijo: “He tomado muchas cosas en mis manos y las he perdido todas; pero lo que he puesto en las manos de Dios, eso todavía poseo.”

Todos nuestros recursos que ponemos en las manos de Dios, darán fruto.  Por eso Dios nos instruye a que seamos generosos con la gente necesitada y aun en la iglesia.  Dios nos enseña en su Palabra que Él bendice al dador alegre.  El ha establecido un remedio para el egoísmo y es: la oportunidad de ofrendar y diezmar en Su casa.  Yo se que cuando se habla de dinero muchos comienzan a sentirse incómodos.  Reconozco que muchas iglesias han tomado ventaja de la gente. Pero el diezmo fue establecido desde el Antiguo Testamento para darle a Dios el primer diez por ciento de los bienes.  Porque le pertenece a Él.  

Ahora para nosotros el diezmo no es solo una obligación sino una oportunidad para sembrar en el Reino de Dios.  
Muchos enfrentan el diezmo como una calculación legalista, en vez de libertad para confiar de Dios. 
Dios no esta buscando tus dólares sino tu dependencia en Él.

Muchos de nosotros no podemos ser generosos porque pensamos, si yo doy de lo que tengo, como podré vivir.  Es un pensamiento valido. La siguiente verdad Bíblica es que:


· Dios no es descuidado
El pasaje Bíblico que leímos hablaba de que no nos preocupáramos.  Dios es el dueño de todo y el conoce nuestras necesidades.  Al poner nuestra mirada en Él. Él nos ayudará.  Él nos dará lo necesario para vivir.  Él no es un Padre malo.  Él nos dará a todos conforme a sus riquezas en gloria.  Muchos de nosotros no ofrendamos, no diezmamos, no somos generosos con la gente necesitada porque realmente pensamos: si yo no me cuido, quien me cuidara.  El famoso dicho que muchos piensan que es Bíblico: ayúdate que yo te ayudare.  ¿A ver rápidamente donde esta en la Biblia ese versículo?  No existe, pero tanta gente piensa que es Bíblico.  Yo pienso que algo más Bíblico seria: ámame que yo te ayudare o ayuda a otros que yo te ayudare.  
El último punto es que tenemos un:

III. El Compromiso Imparable 
Este compromiso nos ayuda a quitarnos la mirada de nosotros y ponerla en lo que Dios esta haciendo, y en otras personas.  Es un compromiso imparable porque al sembrar en las cosas de Dios esto será para toda la eternidad.


Lucas 12:33-34 (NVI)
Vendan sus bienes y den a los pobres. Provéanse de bolsas que no se desgasten; acumulen un tesoro inagotable en el cielo, donde no hay ladrón que aceche ni polilla que destruya. 34Pues donde tengan ustedes su tesoro, allí estará también su corazón. 

Este versículo nos insta a ser generosos.  Nos dice que ayudemos a los necesitados.  Hay gente que guarda su dinero debajo de sus colchones en la casa.  Algunos han perdido mucho porque un ladrón se metió a sus casas para robar.  
En las Filipinas… el mono es una delicadeza.  Capturan a los monos, hacienda un hoyo en un coco y llenándolo con arroz.  El mono mete la mano para tomar el arroz, pero después no puede sacar su mano.  Tampoco puede subir un árbol o quebrar el coco golpeándolo en un árbol.  La gente del pueblo puede escuchar el mono con el coco y fácilmente capturar y matar al pobre mono cansado.  El mono se esta agarrando de algo que nunca podrá deleitar… dando su vida por el… podemos pensar que monos tan tontos.  La tragedia es que nuestras vidas enfrentan el mismo dilema. 

Dios nos llama a un compromiso imparable de generosidad.  Ayudar a los necesitados y demostrar nuestra responsabilidad en la comunidad cristiana donde pertenecemos.
Hay ventajas al ser generoso…

La primera es:


· La generosidad produce gozo eterno
La Biblia dice que: Es mejor dar que recibir.  Al ser generosos estamos siendo mas como nuestro Dios.  Porque Dios es un Dios generoso.  
La gente que es mezquina se enoja cuando se habla acerca del dinero o de compartir recursos.  Pero hay un gozo inexplicable que es producido cuando somos generosos.  
En lo personal cuando le compro un regalo de navidad o de cumpleaños a alguien no puede esperar para que lo abran.  Quiero verle la cara, su expresión de sorpresa.  Yo pienso que nos soy el único así.  En ese momento… Nuestro gozo es el gozo de otros.  La gente generosa usualmente son gozosas y agradecidas.  
El próximo domingo terminaremos la serie secretos del contentamiento hablando acerca de la gratitud.  Vamos a tener un tiempo para los que quieran, puedan compartir porque están agradecidos con Dios.  Les invito a que esta semana y el día de acción de gracias puedan meditar en lo que Dios ha hecho en sus vidas y así poder compartirlo en la comunidad.
La Biblia dice que el gozo de Señor es nuestra fortaleza.  Al ser generosos estamos experimentando el contentamiento porque en ese momento: yo no soy el más importante sino Dios o la otra persona.
Y por ultimo,


· La generosidad produce ganancia eterna
Trae ganancia en nuestras vidas.  
Primeramente porque no estamos bajo la opresión del egoísmo.  Estamos bendiciendo a otros.  Somos libres… este es el poder de la generosidad.
El Dr. Anthony Campolo habla de un estudio sociológico en donde 50 personas mayores de 95 años se les pregunto: ¿Si pudieras vivir tu vida otra vez, que harías diferente?  Hubo muchas diferentes respuestas pero, hubo tres respuestas constantes y fueron:


Si pudiera vivir otra vez, reflejaría más.

Si pudiera vivir otra vez, arriesgaría más.

Si pudiera vivir otra vez, haría mas cosas que vivieran aun después de que yo muera.

Cuando invertimos en la casa de Dios, hay ganancia en los cielos.  Por medio de los recursos, la iglesia de Dios puede seguir trabajando, extiendo la palabra de Dios en la tierra.  

Alguien dijo: “No podremos llevarnos nada con nosotros pero si podemos mandar las cosas antes.”
O sea, si invertimos en la casa de Dios.  La gente viene a los pies de Cristo. Esto hace que nuestra inversión sea eterna.  Estas personas estarán junto con nosotros adorando a Dios por la eternidad.

También si le ayudamos a los necesitado.  En ese momento le estamos demostrando el amor de Dios.  Por medio de nuestra ayuda puede que también ellos vengan a conocer a Jesús.  Es otra inversión eterna.

Una de las razones porque decide unirme a ustedes para empezar este ministerio es porque quiero ser parte de algo que impacte la eternidad.  Es mi oración que la Comunidad Viña impacte sus vidas y que ustedes impacten la vida de otros a través de Jesús.  
Que juntos construyamos este lugar y que aun siga adelante bendiciendo otras generaciones.  Es por eso que debemos de estar comprometidos a ayudar con nuestro tiempo, talentos y tesoros.


En 2 Corintios 8:2-4 (NVI)
En medio de las pruebas más difíciles, su desbordante alegría y su extrema pobreza abundaron en rica generosidad. 3Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían, 4rogándonos con insistencia que les concediéramos el privilegio de tomar parte en esta ayuda para los santos.

Este versículo habla de que todos podemos participar… todos podemos ayudar….

Para su tercer jornada misionara, Pablo colecto dinero de creyentes pobres en Jerusalén.  Las iglesias de Macedonia habían dado dinero aunque eran pobres.  Dieron más de lo que Pablo esperaba.  Esto fue algo sacrificial.  Eran pobres, pero querían ayudar.  El punto del dar, no es la cantidad que damos, pero el porque y como lo damos.  Dios no quiere que demos de mal manera sino en dedicación a Jesús, por amor a los creyentes, por el gozo de ayudar a los necesitados, y porque simplemente es bueno y lo correcto de hacer.

Pongamos de pie en este día.  Que Dios nos ayuda a ser generosos.  Que quitemos nuestra mirada en nosotros y la pongamos en Dios y en otros.  
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