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Serie: Missio Dei
22 de noviembre del 2009 – Jorge Guardado

Alcanzando a Todo El Mundo: La Gran Comisión
Hemos estado estudiando estas ultimas semanas sobre “La misión de Dios y el llamado a unirnos a El por medio del poder del E.S.” También de “Alcanzar a la gente más cerca de nosotros”  La semana pasada hablamos de “Alcanzar a la gente cerca pero diferente de nosotros.” Hoy concluimos la serie y estaremos hablando acerca de llevar el Evangelio a los confines de la tierra.  “Alcanzando a todo el mundo: La Gran Comisión”
¿Qué es la Gran Comisión?  Miremos en:

Mateo 28:19 (VRV):

Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo;


I. 
La Gran Comisión nos llama a la acción

Acción es estar en movimiento. Significa no quedarse en un lugar, Jesús mismo nos da el ejemplo ya que el nunca se quedo en un solo lugar,  Mire lo que dice: 


Mateo 9:35 (VRV) 

Recorría Jesús todas las ciudades y aldeas, enseñando en las sinagogas de ellos, y predicando el evangelio del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo.

El nos da el mejor ejemplo de accionarnos para su obra.  El nos esta diciendo que donde vayamos que estemos dispuestos a compartir con otros las Buenas Nuevas.

Veamos entonces tres verbos (tres palabras que nos llaman a la acción) en la Gran Comisión.

La primera es:
· Id- Es un mandato no una sugerencia

Es un llamado a salir de nuestra zona de confort y aislamiento para ser representantes de Cristo.


Hudson Taylor, un misionero Ingles que paso 51 años predicando en China, dijo estas palabras. “La Gran Comisión no es una opción para su consideración sino un mandamiento para ser obedecido.”
¿Estamos dispuestos a ir para cumplir este mandamiento?

Hechos 13:47 (VRV) dice:

Porque así nos ha mandado el Señor, diciendo: Te he puesto para luz de los gentiles, A fin de que seas para salvación hasta lo último de la tierra. 

Quiero contarles una historia de dos jóvenes Alemanes que se enteraron de una isla en el caribe cuyo terrateniente era dueño de toda la isla y de tres mil esclavos africanos, era un hombre duro y lo peor era Ateo o sea no creía en Dios y el dijo estas palabras, “no quiero que nadie pervierta a mis esclavos con el mensaje del evangelio” incluso preparo una casita aislada del resto de la población, por si algún pastor cristiano quedaba como sobreviviente de algún naufragio, así no tendría contacto con ellos y no les predicaría el evangelio. Si que era malo este hombre, verdad.
Estos dos jóvenes se ofrecieron como esclavos voluntariamente pensando que de esa manera podrían alcanzar a los esclavos con el mensaje de Jesús, claro que la respuesta de aquel hombre fue positiva, se habrá dicho, esclavos y gratis, vénganse todos los que quieran, a pero ellos tenían que pagar por sus propios pasajes.

Así llego el dia de la despedida, los padres y los hnos. de ambos jóvenes no sabían que pensar al enfrentase con ese “adiós” que significaba “hasta el cielo” por que se iban como esclavos de por vida.

Cuando el barco se alejaba del muelle, mientras las familias los despedían de lejos, uno de ellos levanto la voz diciendo. “Que el Cordero inmolado reciba el fruto de su sacrificio.” Y la decisión de ellos tuvo como resultado cientos de almas entregadas a Cristo.
Cuantos estaríamos dispuestos a dejar que alguno de nuestros hijos se sacrificaran por  esas personas que están esclavizadas por Satanás, quiero decirle que hubo un Padre que dio a su único hijo para que nosotros fuéramos libres.


Juan 3:16 (VRV) dice :

Por que de tal manera amo Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigenito, para que todo aquel que en el cree, no se pierda, mas tenga vida eternal.

Estamos dispuestos a entregar lo mejor que poseemos para que el evangelio sea predicado.

El segundo verbo que vemos en la Gran Comisión es:
· Haced discípulos- Llevar las buenas noticias de Jesucristo a toda lengua y nación

Muchas veces solo queremos evangelizar a la gente de nuestro país o solamente a los que hablan español, pero la Biblia dice a “toda lengua y nación “

Mi esposa y yo conocemos a un Pastor de México que vive en Ruiz Nayarit que ha tomado ese mandato de Jesús, de ir y predicar el Evangelio a otras lenguas y culturas, se llama Octaviano Peña, este hombre de Dios va de 3 a 4 veces por año a la sierra de Jalisco, son 14 horas en carro en un terreno rocoso y 4 horas caminando en unas veredas muy estrechas hacia abajo donde caerse es lo mas común,  ahí hay escorpiones, tarántulas, culebras venenosa, pero el les lleva el evangelio de salvación a los hnos. HUICHOLES, no se si algunos de Uds. Saben donde ellos están, deberás que hay que tener amor a la obra de Dios para poder ir a estos lugares, pero el cumple la Gran Comisión que Jesucristo mando.
Mi esposa,  y yo hemos tenido el privilegio de visitar y compartir con el pueblo Huichol.

(3 minutos de video de viaje misionero)

La tercera palabra que nos llama a la acción en la Gran Comisión es:
· Bautizándolos- que significa Incorporarlos al Cuerpo de Cristo.

(plantar Iglesias)
Como lo hace el movimiento Viña que ha plantado mas de 500 fuera del país y mas de 1000 dentro de el, tenemos el ministerio para desamparados que les da comida todos los Domingos, también se le ayuda a Harvest Home que es una residencia Cristo-Céntrica dedicada a llenar las necesidades de la mujer con problemas de embarazos en crisis, se le ayuda también a World Impact que es un Ministerio cuya visión es Evangelizar y plantar iglesias en los pueblos indígenas,  fuera del país tenemos programas para ayudar a los adictos a la heroína en Asia, también un programa epidémico del sida en África  hay un programa para ministrar a niños de la calle en Guatemala, hay un centro de entrenamiento a la comunidad en la India, un centro juvenil en Myanmar (limita con China, India, Tailandia) también se imprimió la primera Biblia en lenguaje Lao (es un país que hace frontera con China) y muchas cosas mas que se están haciendo, el 10% de los ingresos de la iglesia son invertidos en la misión de Dios, nuestra iglesia esta cumpliendo con el mandato de Jesús.

Contar del proyecto de Tijuana

Ahora también  queremos ayudar a un Ministerio que hay en Tijuana que se llama “Ministerio De Alcance Libertad “ ellos tienen un proyecto llamado “De La Roca Firme” este proyecto trabaja con Drogadictos y gente deportada, ellos no le cobran nada a las personas que llegan, todo es gratuito pero como cualquier institución necesita del apoyo económico.  En Diciembre queremos recaudar una ofrenda para llevárselas en Enero, así que mas adelante les estaremos dando mas información y también estaremos pidiéndole su apoyo y poder también llevar la Luz de esperanza a estas personas que son esclavos del vicio.

II. ¿Por qué debemos de hablarle a todo el mundo de Cristo?
¿Por qué debemos de preocuparnos de los demás?  Especialmente si están lejos a nosotros.  No sabemos su idioma ni costumbres.  

Bueno el hablarle a otros de Cristo nos une al corazón de Dios.  Su misión de alcanzar lo que se había perdido y de restaurar la perfecta intimidad, comunidad y el paraíso eterno.

Entonces veamos que:
· Es nuestro privilegio- una bendición unirnos a lo que Dios esta haciendo.
O sea que somos empleados de la empresa de Dios, y el si que paga muy bien, el no da el mínimo sino el máximo.  

· Es nuestra responsabilidad- Somos interpretes y contadores de la historia de Dios.

Contemos lo que Jesús hizo por la humanidad, ese acto de sacrificio y amor y que nosotros somos fruto de ese acto.


· Dios esta esperando que todo el mundo escuche de su hijo para regresar a la tierra.

Marcos 13:10 (VRV) Dice :

Y es necesario que el evangelio sea predicado antes a todas las naciones.

III. 
Algunas maneras practicas para que podamos unirnos al corazón de Dios para el mundo:


· Orando por algún país

La oración es muy importante.  No podemos hacer nada sin buscar la voluntad de Dios.  La oración significa comunicarnos con nuestro Padre.  Y al hacer esto podemos aun pedirle por la naciones.


Salmos 2:8 (VRV) Dice :

Pideme, y te daré por herencia la naciones, y como posesión tuya los confines de la tierra.

Tenemos el respaldo de Dios para poder alcanzar cualquier País.  Pero tenemos que pedirle en oración.  Sin la oración todos nuestros esfuerzos podrían ser mal intencionados o para llamar la atención.

Otra manera que podemos unirnos al corazón de Dios para el mundo es: 

· Dando dinero para apoyar los esfuerzos misioneros
La realidad es que el dinero que tenemos no es nuestro sino Dios es el dueño del oro y de la plata.  Nosotros somos llamados a ser mayordomos de lo que tenemos.  Tenemos el privilegio de sembrar en algo que dará fruto no solo en esta tierra sino en lo eterno.  Imagínate el poder ver los frutos de nuestras inversiones por toda la eternidad en cielo junto a nosotros.

Y también algo bello para apoyar las misiones es:
· Yendo para compartir con ellos el Reino de Dios.
Romanos 10:14-15 (VRV) dice:

¿Cómo, pues, invocarán a aquel en el cual no han creído? ¿Y cómo creerán en aquel de quien no han oído? ¿Y cómo oirán sin haber quien les predique?  ¿Y cómo predicarán si no fueren enviados? Como está escrito: ¡Cuán hermosos son los pies de los que anuncian la paz, de los que anuncian buenas nuevas!

Mira lo que dice… Hermosos son los pies de los que anuncian la paz, las buenas nuevas.  En otras palabra es una gran bendición el poder llevar la luz de Cristo a la gente que esta caminando en tinieblas.  Hay tanta necesidad en el mundo.  En Asia, África, el Medio Oriente, Latinoamérica.  Muchos lugares donde todavía no han escuchado de Jesús.

Las estadísticas muestran que mas del 40% de la población mundial no han escuchado el nombre de Jesús.  Esto es mas de 2.4 mil millones de personas

Ahora que sabe cual es mandato de Jesús para con nosotros, que hará, no lo piense mucho y únase al ejercito de Cristo para alcanzar al Mundo.
Video Musical http://www.youtube.com/watch?v=FIZq3GUrkIk)
Oración

(Terminar prendiendo candelas)
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