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22 de noviembre del 2015 – Mercedes Cook
	Conociendo A Mis Vecinos	1



Cuantos de ustedes llevan mas de dos anos viniendo a CV?
Y cuantos coleccionan las notas del mensaje dominical?
[bookmark: _GoBack]Bien entonces ustedes tal vez recuerden que hace dos anos Jimmy enseno una serie llamada “Aprendiendo a ser Buenos Vecinos”. Cuantos se acuerdan?
Hoy queremos refrescar ese tema ya que recién terminamos una serie de enseñanzas acerca de nuestros valores como Comunidad Viña, y uno de nuestros valores es desarrollar relaciones saludables.  

Como se sienten ustedes cuando alguien los invita a cenar, o tomar café o hacer algo juntos? 
Yo me siento como "oh wow, alguien me quiere incluir en algo"! me siento especial.
Que tan frecuente haces tu lo mismo por tus vecinos?

Recordemos la historia bíblica del Buen Samaritano en que un hombre religioso le pregunto a Jesús que debía hacer para heredar la vida eterna. La respuesta la vemos en 

Lucas 10.272

27…AMARAS AL SEÑOR TU DIOS CON TODO TU CORAZON, Y CON TODA TU ALMA, Y CON TODA TU FUERZA, Y CON TODA TU MENTE; Y A TU PROJIMO COMO A TI MISMO.

Todos los mandamientos se resumen en estos dos:
Amar a Dios…ponerle a El en el centro de nuestro corazón, afectos, prioridades. 
Y luego amar a los demás como nos amamos a nosotros mismos.

En la historia bíblica el hombre le pregunta a Jesús “y quien es mi prójimo?”
Jesús entonces le cuenta una historia: Un hombre fue asaltado y dejado medio muerto. Dos personas religiosas pasan de largo. Pero un hombre de Samaria para y le ayuda; al hacerlo esta cruzando un camino de animosidad porque el hombre herido era judío, y los judíos menospreciaban a los samaritanos. El samaritano cruzo el camino de la indiferencia y a costa de su propio esfuerzo y recursos ayudo al hombre herido.

Esta historia es un desafío cuando consideramos que nuestros vecinos físicos son nuestro prójimo. Cruzamos nosotros la calle, o  el patio para acercarnos a nuestros vecinos?

Hoy queremos hablar de amar al prójimo representado en nuestros vecinos físicos. 
La gente de carne y hueso que vive alrededor de nuestra casa o apartamento. 

Veamos 5 puntos de como podemos conocer a la gente que vive alrededor nuestro.

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]1. Reconozcamos que nuestros vecinos son importantes.   3

Puedes decirlo conmigo en voz alta… ¡Mis vecinos son importantes!  Tal vez estamos acostumbrados a llegar a la casa y cerrar la puerta y así escapar del mundo.  Pero para poder ser buenos vecinos, primero tenemos que resolver en nuestro corazón que la gente que vive alrededor es importante.

Porque son importantes? Porque Dios les ama, porque Dios les creo a ellos también a Su imagen y semejanza, porque Cristo murió por ellos. Necesitas mas razones?

La biblia dice en 1 Juan 4.20 que4

Si alguno dice: «Yo amo a Dios», y al mismo tiempo odia a su hermano, es un mentiroso. Pues si uno no ama a su hermano, a quien ve, tampoco puede amar a Dios, a quien no ve.

2. Tomemos la iniciativa para conocerlos5

Hagamos un inventario; si lo hiciste hace dos años tal vez puedas comparar como haz avanzado.
En sus bosquejos hay un caja con otras cajas dentro de ella. 
La caja del centro representa mi casa o apartamento.
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Ahora piensa en tus vecinos y escribe en la letra a los nombres de los 8 vecinos que viven alrededor tuyo. Tal vez no puedes hacer los 8, pero intenta escribir los que conoces que viven en diferentes casas o apartamentos alrededor tuyo.

En la letra b. escribe algo que conoces de ellos. Primero intenta escribir algo que sabes de ellos por conversación y si no sabes nada, pues escribe algo que conoces por observación; trata de no escribir “tienen un carro amarillo”, sino “trabajan en el centro”, o “son de Guatemala”…

En la letra c. escribe un deseo, sueño, o temor de tu vecino… Algo que aprendiste de ellos al conversar sobre cosas más profundas…

Yo se que el llenar este diagrama es difícil. Muy pocas personas podrán llenar todas las letras en todas las cajas… Pero no vamos a poder amar a nuestros vecinos si no hemos conversado con ellos o ni siquiera sabemos sus nombres.  Seamos intencionales en valorar a los seres humanos que viven alrededor  nuestro, no los veamos solo como el numero de sus apartamentos o casas. 
Cuando este diagrama se le ha presentado a gente alrededor del país en promedio solo el 10% de la gente se sabe los nombres de 8 vecinos, el 3% sabe algo basado en conversaciones con ellos y menos del 1% conocen el corazón de todos los 8 vecinos. Acá en Los Angeles probablemente el desafío es aun mas grande y es a donde estamos invitándonos como iglesia: empecemos a conocer a nuestros vecinos. Se le miden a este desafío?
7

3. Dediquemos tiempo para estar “presentes”
Hay iglesias donde hay reuniones casi cada día de la semana. Porque creen que en nuestra Iglesia no llenamos nuestros calendarios con reuniones cada día de las semana? Porque creemos que es importante invertir nuestro tiempo fuera de estas cuatro paredes. Haya afuera es donde estamos llamados a ejercer el ministerio. El tiempo que no pasamos reuniéndonos acá es para invertirlo bendiciendo a nuestras familias y también a nuestros vecinos.  

En la historia del Gran Samaritano sabemos que los tres hombres que vieron al hombre tirado en el piso estaban ocupados, iban a un lugar… Los líderes religiosos siguieron adelante, pero el Samaritano aunque tenía negocios que atender hizo un ajuste…  El creó espacio en su vida… Cruzó la calle, lo sanó, lo metió en su Toyota, y lo llevó a un lugar para que lo cuidaran…. Y aun hizo algo más… pagó por el proceso de recuperación.

Entonces tomemos menos tiempo en nuestras computadoras o viendo novelas… La vida real es más interesante.  Aprendamos a estar totalmente presentes en la vida de los demás sin distracciones. Estemos abiertos a ser interrumpidos.
  
¿Por qué es más difícil amar a nuestros vecinos que amar a la gente de otro país cuando vamos a un viaje misionero? o ¿cuándo servimos a los que no tiene techo?  
Creo que hay una separación que Dios nos está llamando a que crucemos.  

Algunos dirán, pero ¿qué si ya los conocemos y pues eso ha creado distancia por las dificultades que hemos experimentando? 
¿Qué si nuestros vecinos son fastidiosos?
¿Qué si son diferente a nosotros y pues no queremos juntarnos con ciertas personas?8

¿Qué si pertenecen al partido político opuesto al nuestro? o ¿nos atacan por nuestra fe?
¿Cómo podemos desarrollar relaciones con nuestros vecinos cuando son diferentes a nosotros? o ¿hemos tenido dificultad con ellos?  

4. Descubramos las cosas que tenemos en común
Pensemos en la manera que Dios decidió relacionarse con nosotros.  
La encarnación nos expresa que él quiso identificarse con nosotros.  

Juan 1:14a (NVI)9

Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros…

Me gusta una versión llamada The Message que dice: La Palabra se hizo sangre y carne y se mudo al vecindario. Lo sorprendente es que él vino a habitar entre nosotros.

Jesús comía con los pobres y las prostitutas para mostrar que él estaba llamando a toda la raza humana a formar parte de su familia.  Esto fue algo que molestó a los líderes religiosos, porque comer con alguien era símbolo de amistad y de inclusión en la vida de la otra persona.

El Apóstol Pablo también abrazó el poder de la identificación. 
1 Corintios 9:19-23 (NLT) 
A pesar de que soy un hombre libre y sin amo, me he hecho esclavo de todos para llevar a muchos a Cristo. 20 Cuando estaba con los judíos, vivía como un judío para llevar a los judíos a Cristo. Cuando estaba con los que siguen la ley judía, yo también vivía bajo esa ley. A pesar de que no estoy sujeto a la ley, me sujetaba a ella para poder llevar a Cristo a los que están bajo la ley. 21 Cuando estoy con los gentiles, quienes no siguen la ley judía, yo también vivo independiente de esa ley para poder llevarlos a Cristo; pero no ignoro la ley de Dios, obedezco la ley de Cristo. 22 Cuando estoy con los que son débiles, me hago débil con ellos, porque deseo llevar a los débiles a Cristo. Sí, con todos trato de encontrar algo que tengamos en común, y hago todo lo posible para salvar a algunos. 23 Hago lo que sea para difundir la Buena Noticia y participar de sus bendiciones.10-11


Pablo nos exhorta a que encontremos lo que tenemos en común con los demás.  No se trata de ser alguien falso y ser alguien que no somos, sino de reconocer que todos compartimos en la experiencia humana. 

Por supuesto tenemos diferencias y no estoy diciendo que las tenemos que minimizar, pero todo empieza con las afinidades (las cosas que tenemos en común).  
¿Estamos relacionándonos con otros como amigos o adversarios?  
¿Estamos definiendo las relaciones por los desacuerdos que tenemos? o ¿podemos afirmar las cosas buenas en los demás?

Algunos deseos comunes de la vida:12

Relaciones – deseo de ser aceptados y estar conectados (amor) 
Cada vez que se habla acerca del noviazgo, matrimonio, amistad, sobre los hijos y las pérdidas de nuestros seres amados estamos hablando de nuestro deseo de estar conectados.

Significado y Propósito – deseo de ser guiados en medio de la jornada y los problemas de la vida  13

Todos llegamos a un momento cuando preguntamos porque estamos aquí… Cuál es mi propósito… cual es el significado de la vida…

Justicia – deseo que el mundo esté bien14

Hay tantas cosas que tienen que ser corregidas… Hay injusticias, sufrimiento… esto nos habla sobre el deseo que tenemos de ver el mundo bien, sin maldad.

Espiritualidad – deseo de conocer lo transcendente15

Vemos que en la cultura hay un deseo de conectarse con algo más allá de nuestra carne y hueso. Bien sea a través de religiones o de ocultismo, hechicería, astrología… hay ese deseo en la gente.

Ya ven tenemos mucho en común. Aprendamos a hablar sobre estos temas para conectarnos en una manera más profunda con otros.

Entonces cuando vamos a empezar a crear puentes hacia nuestros vecinos?

5. No dejemos para mañana lo que podemos hacer ahora16

17

Proverbios 3:28 (NVI)
Nunca digas a tu prójimo: «Vuelve más tarde; te ayudaré mañana», si hoy tienes con qué ayudarlo.

Yo se que algunos somos más introvertidos que otros… También hay personas más ocupadas que otras… Todos podemos tener excusas para dejar esto para el próximo año u otra etapa de la vida…

Cosas practicas que podemos hacer:18-19

· Toma tiempo para hablar con un vecino o visitar algo que el vecino esta haciendo
· Aprovecha eventos como gente que se esta mudando, casando, teniendo un bebe, empezando un nuevo trabajo, enfermedad…
· Invita a alguien a almorzar o a tomar café
· Pasa mas tiempo fuera de tu casa: arregla tu jardín, lava las ventanas, sal por caminatas, y se intencional en saludar a otros y conocerles
· En el trabajo incluye a una persona que otros no han incluido.
· Conéctate con tus 8 vecinos mas cercanos este ano 
· Que tal planear un convivio a principios de diciembre, antes de todos los compromisos de la temporada
· Puede ser algo simple como postre y café un viernes en la noche o sábado en la tarde 
· No hagas nada muy complicado para que puedas enfocarte en la gente. Escúchales
· Una buena manera de formar relaciones en el proceso es compartir la idea con uno o dos vecinos y si ellos se entusiasman pues hacer la fiesta juntos
· El propósito es conocer a tus vecinos y aprender a amarles
· Extraño  Conocido  Amigo
Jesús es quien tomó la iniciativa para acercarse a ti… El te mostró compasión… El te sanó… Lo que de gracia has recibido, dalo de gracia a los demás…

Para terminar quiero compartir con ustedes la historia de Sarah Harmeyer, una mujer que por motivos de trabajo se movió a Dallas, Texas. Su trabajo la mantenía muy ocupada y con el paso del tiempo se sintió agotada en su corazón y sintió que Dios le dijo "para". A través de pastores y ministros empezó a enfocarse en ser, mas que en hacer. Al meditar precisamente en este versículo "amar a Dios sobre todas las cosas y amar al prójimo como a si mismo" se puso a pensar en sus vecinos. Ya llevaba un ano en Dallas y no conocía a ninguno de ellos. Y allí empezó su tarea, su forma de evangelismo iba a ser congregar gente alrededor de la mesa.
Le pidió a su papa que le hiciera una mesa y bancas para sentar 20 personas. Su casa es pequeña así que puso la mesa en el patio y se propuso una meta loca, invitar en el ano 2012 a 500 personas a comer a su mesa, una comida a la vez. Lo que no sabia es que esa decisión cambiaria su vida.
Tenia sus dudas: tendré tiempo para hacerlo? Escogí este numero tan grande y que tal si no lo logro? Nadie que yo conozco esta haciendo algo como esto, entenderán mi propósito?
Pero escogió descansar en quien Cristo dice que ella es. Empezó invitando a los vecinos y para su sorpresa la primera vez vinieron 91! Que nos dice esto acerca del deseo que la gente tiene de estar en comunidad? Dice ella que el Señor quería que cada invitación, cada asiento, cada base de flores, cada palabra de animo, cada plato sucio proviniera de un lugar de descanso en El. Para ella el evangelismo empieza cuando abraza a cada persona y les habla palabras de animo de como Dios los ve, y los invita a sentarse a un banquete de amor.
Así que a través del amor de Dios, y siendo obediente en fe, sirvió mas de 500 personas en el 2012
Veamos el video de la persona #500VIDEO

http://lifewithgreatfriends.com/016-get-500-people-around-table/
20

Y lo hizo de nuevo en el 2013, y sigue haciéndolo. No solo eso sino que ha descubierto que hay mas gente con un corazón para otros, partiendo pan con otros y viendo a Dios hacer grandes cosas. Así que ha iniciado un movimiento llamado "Neighbor’s Table, a mission of love”. Ella dice: creo que gente ordinaria, como ella, puede ser llamada a dar amor extraordinario alrededor de una mesa. Porque? Porque fuimos creados para esto. Su oración es simple: que la gente sienta el amor de Dios en esta mesa, que esta mesa envié el mensaje al mundo de que Dios es bueno y el cuenta las mejores historias.

Hermanos, esto me inspira a mi. La madre Teresa de Calcuta dijo una vez que se trata de hacer pequeñas cosas con gran amor ???
Y quiero animarles, Dios puede hacer grandes cosas aunque no siempre las veamos. A veces obediencia significa abrir tu casa/apartamento/cuarto e invitar gente. Dios hace el resto. 
Pero la fe es esencial en cuestiones de obediencia.

Propongámonos compartir una cena con un vecino antes que termine este ano? 
- Ora y pídele a Dios guianza acerca de a quien invitar
- Invítalos a tu casa, o el parque, o la cafetería
- Partan pan juntos
- Confía que Dios esta respondiendo una multitud de oraciones alrededor de la mesa mientras que compartes con ellos

Oremos…
Les pido que cada uno de nosotros consideremos al menos una persona de nuestro vecindario y oremos por ella, y busquemos oportunidades para contactarles.
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