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Serie: Perspicacia Espiritual Para Tiempos Inestables

23 de noviembre del 2008 – Jimmy Reyes


El Regalo de la Generosidad
Continuamos en la serie titulada Perspicacia Espiritual para Tiempos Inestables… donde estamos viendo que podemos aprender de la Palabra de Dios para tiempos de inseguridad, incertidumbre y dificultad financiera.
Algo que ha sido muy claro es la verdad central… que aparte de Dios… nuestra relación con el dinero puede ser controladora y corrupta.  Todos podemos cambiar a Dios por el dinero cuando buscamos en el seguridad y significado.

Había un muchacho que había grabado este mensaje en su máquina contestadora de teléfono… 

Hola, gracias por llamar.  Este es Juan.  Si eres la compañía de teléfono, ya les mande el dinero… Si eres mis padres, por favor manden dinero… Si eres el banco, no me prestaron suficiente dinero… Si eres mi amigo, me debes dinero… Si eres una mujer, no te preocupes, tengo suficiente dinero.

Aunque es chistoso este mensaje de Juan… Yo creo que mucho nos sentimos iguales… Aunque no tengamos, queremos aparentar a otros que tenemos… Igual que a Juan… El dinero es muy importante para todos nosotros…

¿Cuál es el remedio para ayudarnos a no estar controlados por el dinero?
Bueno en las ultimas semanas consideramos dos… la primera fue la simplicidad… el no vivir ligados a cosas materiales confundiendo lo queremos por lo que necesitamos.  También estudiamos que la confianza en Dios es lo fundamental a todo.  Tenemos que reconocer que todo le pertenece a Dios, y nosotros somos mayordomos…  Tenemos que mostrar que confiamos en Dios no simplemente con nuestras palabras sino con los recursos que tenemos….
Hoy quiero que miremos la generosidad… 

La generosidad simplemente significa darles a otros…  

La generosidad es un regalo que Dios nos ha dado… pues es beneficial para ambos… El que esta recibiendo y el que esta dando…  Yo creo que nosotros respetamos, apreciamos y queremos reflejar la generosidad… pero tiene un conflicto con algo dentro de nosotros…  Nos gusta dar… pero también queremos recibir… aun tal vez  a veces más que dar.
Esta tensión se vuelve grave cuando en esta nación enfrentamos tiempos de vacas flacas…

Yo creo que es un mensaje que tenemos que escuchar al prepararnos para celebrar el día de acción de gracias…

Jesús lo dijo simplemente… Es más bienaventurado dar que recibir…  Leamos:


Hechos 20:34-35 (NVI)

Ustedes mismos saben bien que estas manos se han ocupado de mis propias necesidades y de las de mis compañeros.35 Con mi ejemplo les he mostrado que es preciso trabajar duro para ayudar a los necesitados, recordando las palabras del Señor Jesús: "Hay más dicha en dar que en recibir." »

Simplemente significa es mejor dar que recibir…  Para muchos podemos decir que creemos en estas palabras pero es difícil asimilarlas a nuestras vidas…  Pues siempre estamos buscando que es mejor para nuestras propias vidas… Pensamos: en donde voy a poder recibir algo gratis… y poder recibir una buena oferta…
Pablo había escogido una nueva manera de vivir como discípulo de Jesús… El también hablo de como experimentar esta vida en comunidad…

2 Corintios 8:1-4, 8-9 (NVI)
Ahora, hermanos, queremos que se enteren de la gracia que Dios ha dado a las iglesias de Macedonia.2 En medio de las pruebas más difíciles, su desbordante alegría y su extrema pobreza abundaron en rica generosidad.3 Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían,4 rogándonos con insistencia que les concediéramos el privilegio de tomar parte en esta ayuda para los santos.8 No es que esté dándoles órdenes, sino que quiero probar la sinceridad de su amor en comparación con la dedicación de los demás.9 Ya conocen la gracia de nuestro Señor Jesucristo, que aunque era rico, por causa de ustedes se hizo pobre, para que mediante su pobreza ustedes llegaran a ser ricos.


2 Corintios 9:6-7, 10-11 (NVI)

Recuerden esto: El que siembra escasamente, escasamente cosechará, y el que siembra en abundancia, en abundancia cosechará.7 Cada uno debe dar según lo que haya decidido en su corazón, no de mala gana ni por obligación, porque Dios ama al que da con alegría.10 El que le suple semilla al que siembra también le suplirá pan para que coma, aumentará los cultivos y hará que ustedes produzcan una abundante cosecha de justicia.11 Ustedes serán enriquecidos en todo sentido para que en toda ocasión puedan ser generosos, y para que por medio de nosotros la generosidad de ustedes resulte en acciones de gracias a Dios.
Son bellas estas palabras… que podemos aprender de ellas…
I. ¿Cuál es el poder positivo de la generosidad?

1. La generosidad nos conecta con la naturaleza de Dios… y a la imagen de Dios en nosotros.

Quien es la primera persona dadivosa… Dios es quien amo primero… por eso nosotros podemos responder también amando a Dios y a nuestro prójimo… Dios dio a su Hijo, Jesús por nosotros… Dios nos ha dado de su riqueza para que la administremos…

Entonces Dios en su naturaleza es generoso… Significa que nosotros también fuimos creados a su imagen y semejanza… por lo tanto tenemos que ser generosos…

La palabra generosidad viene de la palabra latín que significa raza o clase… Alguien que ha nacido con prestigio y renombre, en nobleza…  Esto nos debe recordar que somos hijos del Rey…  

Y nuestro papa el Rey es amor, misericordioso y generoso…  Nosotros también tenemos que ser igual que El.

Hechos 10:1-4 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

En la ciudad de Cesarea vivía un hombre llamado Cornelio. Era capitán de un grupo de cien soldados romanos, al que se conocía como Regimiento Italiano.2 Cornelio y todos los de su casa amaban y adoraban a Dios. Además, Cornelio ayudaba mucho a los judíos pobres, y siempre oraba a Dios.3 Un día, a eso de las tres de la tarde, Cornelio tuvo una visión, en la que claramente veía que un ángel de Dios llegaba adonde él estaba y lo llamaba por su nombre.4 Cornelio sintió miedo, pero miró fijamente al ángel y le respondió: "¿Qué desea mi Señor?" El ángel le dijo: "Dios ha escuchado tus oraciones, y está contento con todo lo que haces para ayudar a los pobres.

Podemos ver que cuando somos generosos… le agrada a Dios… Porque nos parecemos a El… Estamos confirmando el dicho de tal palo tal astilla…


2. La generosidad nos libera de la opresión del materialismo. 

Pablo describe algo que surgió dentro de ellos… una libertad…

Y esta libertad quiebra el poder de las cosas que creemos que necesitamos para vivir.  Las cosas que se han arraigado en nuestras mentes y corazones como las cosas que traerán gozo y satisfacción a nuestras vidas…  Esto es lo que los anuncios nos hacen creer… Si compras este carro todos verán que eres feliz… si compras esta cerveza, tendrás una fiesta instantánea donde habrá muchas bellas mujeres alrededor de ti… Si tienes este nuevo celular podrás estar conectado con todos y también estar divertido en la vida.

Esto lo experimentó cada vez que voy a Costco… Me gusta ir mucho a esa tienda… Tienen de todo… pero al ir allí puedo ver que siempre soy tentado a comprar cosas que no necesito… y muchas veces las cosas se desperdician porque solo somos dos en nuestro hogar.

Pero al pensar… las cosas materiales tienen sus limitaciones… 

Pablo describe este milagro de la Iglesia de Macedonia… ellos dieron mas de lo que podían.

La generosidad es la libertad para escoger el dar… es el remedio para las limitaciones del materialismo.
Henri Nouwen escribió que para poder disfrutar de las cosas buenas que ese mundo ofrece tenemos que estar desprendidos de ellas.  No significa que tenemos que ser indiferentes o no estar interesados.  Significa que no tenemos que ser posesivos.  La vida es un regalo para que estemos agradecidos y no una propiedad para aferrarnos a ella.  Una vida que no es posesiva es una vida libre.

Gordon Cosby dijo: “El dar dinero es ganar una victoria sobre el poder maligno que nos quiere oprimir.”


3. La generosidad restaura la verdad fundamental… las personas son mas importante que las posesiones.  
Pablo describe que la iglesia estaba rogando con insistencia para poder tener el privilegio de ayudar a los necesitados…

La generosidad involucra una disposición de separarnos del dinero por causa del mejor regalo que tenemos al conectarnos con la humanidad. 
Cuando nos detenemos y le compramos un almuerzo a una persona sin hogar o techo… experimentamos algo bello… al relacionarnos con alguien como persona humana que es… es mejor que conectarme con el presidente que esta en el billete de 5 dólares.

Ya les he dijo antes… puedes dar sin amar… pero es imposible amar sin dar.  Dios nos llama a amar a nuestro prójimo… a los desamparados y a los pobres… Esto involucra compartir lo que tenemos con otros…  Puedes decir yo no tengo nada que dar… quiero recordarte que siempre habrá alguien mas necesitado…  Por eso la generosidad no ayuda a no solo mirar nuestras vidas… sino las vidas de otros…
Semana pasada… me enseñó una lección un niño de 6 años… y pienso que también podrá enseñarte algo también… Estuve en el cumpleaños de Matthew…  El es hijo de algunos miembros de esta Comunidad: Carlos y Linda Jovel… Lo que a el le gusta y lo que anhelaba recibir son los juguetes de Iron Man.  Abrió sus regalos y tuvo dos del mismo juguete.  Entonces el eso algo muy bello, que me hizo llorar… El le ofreció su regalo nuevo a su amigo que estaba allí.  El no pensó tenemos que ir a cambiarlo para poder recibir otro juguete…  El le ofreció un juguete NUEVO a otro niño…  En ese momento vi que si podemos apreciar mas a las personas que las posesiones…  Si un niño de 6 años lo puede hacer con sus juguetes en Su día… Nosotros lo podemos hacer también con lo que tenemos.
4. La generosidad restaura el poder que Dios nos ha delegado… el poder para bendecir.

Pablo describe unas vidas que se levantaron… para hacer algo grande…  Ellos entendieron que es mayor bendición dar que recibir…

Como dije al principio este es el regalo de la generosidad…  Es bendición para que el que recibe pero también al que da…
Nosotros somos llamados a bendicir a otros… pero el misterio es que al hacerlo nosotros también seremos bendecidos…
En una película que rente la semana pasada un pastor dijo esto: Cuando le enciendes una lámpara a alguien… alumbras tu propio camino también.

Cuando sirves a otros traes vida a ellos… el amor de Dios… pero a la misma vez tú recibes vida al recibir los beneficios de Dios.

Han habido tantos estudios que tienen el mismo resultado… los que son dadivosos… viven vidas largas, prosperas y felices…

5. La generosidad invierte en lo incorruptible.

Salmos 112:5 (NVI)

Bien le va al que presta con generosidad,

Proverbios 19:17 (Reina-Valera 1995)

A Jehová presta el que da al pobre; el bien que ha hecho se lo devolverá.

Como Jesús ha declarado… esta vida es una preparación para entrar a la plenitud de la eternidad… 

Jesús dijo:
Mateo 6:19-21 (NVI) 
»No acumulen para sí tesoros en la tierra, donde la polilla y el óxido destruyen, y donde los ladrones se meten a robar.20 Más bien, acumulen para sí tesoros en el cielo, donde ni la polilla ni el óxido carcomen, ni los ladrones se meten a robar.21 Porque donde esté tu tesoro, allí estará también tu corazón.
Pablo dijo:
1 Timoteo 6:17-19 (NVI)

A los ricos de este mundo, mándales que no sean arrogantes ni pongan su esperanza en las riquezas, que son tan inseguras, sino en Dios, que nos provee de todo en abundancia para que lo disfrutemos.18 Mándales que hagan el bien, que sean ricos en buenas obras, y generosos, dispuestos a compartir lo que tienen.19 De este modo atesorarán para sí un seguro caudal para el futuro y obtendrán la vida verdadera.

Al sembrar en los necesitados, estamos sembrando en Dios… en lo eterno… En lo que nunca cesara…

Podemos ver que hay tantos beneficios al ser generosos entonces
II. ¿Cómo podemos desarrollar una vida de generosidad?

Jesús no solo propuso este estilo de vida… sino el y sus discípulos lo vivieron y nos pueden ayudar a implementarlo en nuestras vidas. 
1. Desarrolla satisfacción y agradecimiento por las bendiciones que tienes.

Si solamente vemos lo que no tenemos… nunca podremos ser generosos…  Vamos hablar mas de esto la próxima semana… y la misma vez vamos a tener un tiempo para los que quieran compartir porque están agradecidos con Dios… toma esta semana para poder reflexionar y poder pensar que vas a querer compartir…

Algo que es muy saludable especialmente en esta temporada es ver todo lo que tienes y darle a otros lo que no necesitas… Esto nos ayuda a saber que tenemos mas de los estamos apreciando.  Si puedes esta semana en el día de acción de gracias vamos a estar sirviendo a la Comunidad… si tienes ropa que no necesitas llama al numero en el boletín para donarlo… también quiero recordarte a que consideres ayudar este jueves… se necesitan gente para servir, traducir, y aun para donar comida.

2. Deja que la generosidad empiece con tu familia y amigos… pero no se detenga allí.

No podemos substituir la generosidad con el desconocido si no somos generosos con las personas con las que Dios nos llamo para seamos familia.  Yo creo que la Biblia nos enseña a que seamos generosos con nuestra familia, Comunidad espiritual y con los desconocidos y necesitados.

1 Timoteo 5:8 (NVI)

El que no provee para los suyos, y sobre todo para los de su propia casa, ha negado la fe y es peor que un incrédulo.


Podemos ver que es malo no cuidar primero de nuestra familia necesitada… pero también es malo solamente ayudar a nuestra familia…  Jesús habló de esto también: 
Lucas 6:34-36, 38 (NVI)

¿Y qué mérito tienen ustedes al dar prestado a quienes pueden corresponderles? Aun los pecadores se prestan entre sí, esperando recibir el mismo trato.35 Ustedes, por el contrario, amen a sus enemigos, háganles bien y denles prestado sin esperar nada a cambio. Así tendrán una gran recompensa y serán hijos del Altísimo, porque él es bondadoso con los ingratos y malvados.36 Sean compasivos, así como su Padre es compasivo. 38 Den, y se les dará: se les echará en el regazo una medida llena, apretada, sacudida y desbordante. Porque con la medida que midan a otros, se les medirá a ustedes.»
Seamos generosos con nuestra familia y con los desconocidos y aun Jesús dice con nuestros enemigos… El próximo año como comunidad vamos a hacer llamados para que podamos crecer en generosidad con las necesidades de la comunidad y vecindad.

3. Deja un margen en tu presupuesto para la generosidad.

Levítico 19:9-10 (NVI)

»Cuando llegue el tiempo de la cosecha, no sieguen hasta el último rincón de sus campos ni recojan todas las espigas que allí queden.10 »No rebusquen hasta el último racimo de sus viñas, ni recojan las uvas que se hayan caído. Déjenlas para los pobres y los extranjeros. Yo soy el Señor su Dios.

Tenemos que vivir con presupuestos… para poder tener suficiente… Darle a Dios la porción consagrada y luego tener para ser generosos y para suplir nuestras necesidades…  Esto significa planear como le puedo dar a Dios por lo menos el 10% y también cuanto tendré para ayudar a otros… Si estamos atados al materialismo nunca tendremos para dar al Reino de Dios.
4. Deja que la generosidad fluya del gozo de la libertad.

Al hablar a la iglesia de Corinto, Pablo los estaba inspirando y exhortando a ser generosos… pero es muy claro que nunca los forzó… nunca se puede perder la libertad personal que todos tenemos para experimentar el gozo del dar.  

2 Corintios 9:7 (NVI)

Cada uno debe dar según lo que haya decidido en su corazón, no de mala gana ni por obligación, porque Dios ama al que da con alegría.

Todos tenemos la libertad para decidir si vamos a ser generosos… porque si damos por otras razones… no estamos dando por generosidad…
Y por ultimo:
5. Disfruta de la naturaleza personal de la generosidad al protegerte de la notoriedad.

Mateo 6:3-4 (NVI)

Más bien, cuando des a los necesitados, que no se entere tu mano izquierda de lo que hace la derecha,4 para que tu limosna sea en secreto. Así tu Padre, que ve lo que se hace en secreto, te recompensará.

No estemos compartiendo… llamando la atención por las cosas que hacemos… cuando damos a los pobres y necesitados… Dejemos que recibamos nuestro premio y reconocimiento de Dios y no de otros…  Yo prefiero recibirlo de Dios… El nunca se olvidara…
Hoy tenemos el llamado a recibir y dar el regalo de la generosidad 

En los años 1920 se uso este slogan para el tocadiscos… es el regalo que sigue dando…

Hoy quiero decirte que ese slogan se aplica más a la generosidad… Es el regalo que sigue dando… A los que reciben y a los que dan… es el ciclo contagioso de Dios.

Estas dispuesto a ser como tu Padre… y ser generoso, buscando donde hay necesidades para poder sembrar en el Reino de Dios…  Este es nuestra responsabilidad y privilegio como hijos de Dios.

Oremos…
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