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25 de noviembre del 2007 – Jimmy Reyes

Dando Gracias: Conectando el Cielo y la Tierra
Esta semana celebramos el día de acción de gracias… tal vez muchos de nosotros comimos mas de lo que deberíamos de haber hecho… es el día donde muchos podemos dejar que el espíritu de glotonería se mueva dentro de nosotros... pues a cabo ya vendrá el nuevo año... y entonces comenzare a perder de peso.  
El día de acción de gracias es más que el día del pavo o “turkey”… es un día cuando las familias se pueden unir y agradecerle a Dios… El recordar nuestras bendiciones es bueno para el alma…  Por supuesto lo irónico es que un día después que estamos agradeciendo a Dios… estamos peleando con la gente en el día de compras mas ocupado del año…  Este día comienza antes de que hayamos digerido nuestra comida celebrando nuestro contentamiento.

La festividad del día de acción de gracias nació de un sentido profundo de agradecimiento a Dios y es un acto muy especial en la tradición de este país…  Es algo que nosotros también deberíamos de tener como tradición… no solo como un día… sino como un recordatorio para vivir una vida agradecida a Dios.
En Navidad muchos podemos tener listas de las cosas que queremos… en el Año Nuevo podemos tener listas de resoluciones, cosas que queremos cambiar… Pero para el día de acción de gracias hay una lista que no se nos puede olvidar de compartir, es la lista de porque estamos agradecidos con Dios…
Este domingo, después del día de acción de gracias lo queremos usar para poder escuchar la razón de porque estamos agradecidos… es importante que como comunidad podamos unirnos en agradecimiento a Dios… esto nos une como familia… pero antes quiero compartir una corta enseñaza para que podamos reconocer la dinámica espiritual que esta arraigada en dar gracias…

En el evangelio de Juan, y otros evangelios… hay una historia de cómo Jesús mostró que el reino de Dios esta a la mano… Usualmente no se usa para explicar el dar gracias, pero pienso que hay una gran enseñanza de cómo Jesús vivía una vida de dependencia y agradecimiento al Padre.

Leamos: Juan 6:1-15 (NVI)

Algún tiempo después, Jesús se fue a la otra orilla del mar de Galilea (o de Tiberíades). 2Y mucha gente lo seguía, porque veían las señales milagrosas que hacía en los enfermos. 3Entonces subió Jesús a una colina y se sentó con sus discípulos. 4Faltaba muy poco tiempo para la fiesta judía de la Pascua. 5Cuando Jesús alzó la vista y vio una gran multitud que venía hacia él, le dijo a Felipe: — ¿Dónde vamos a comprar pan para que coma esta gente? 6Esto lo dijo sólo para ponerlo a prueba, porque él ya sabía lo que iba a hacer. 7—Ni con el salario de ocho meses podríamos comprar suficiente pan para darle un pedazo a cada uno —respondió Felipe. 8Otro de sus discípulos, Andrés, que era hermano de Simón Pedro, le dijo: 9—Aquí hay un muchacho que tiene cinco panes de cebada y dos pescados, pero ¿qué es esto para tanta gente? 10—Hagan que se sienten todos —ordenó Jesús. En ese lugar había mucha hierba. Así que se sentaron, y los varones adultos eran como cinco mil. 11Jesús tomó entonces los panes, dio gracias y distribuyó a los que estaban sentados todo lo que quisieron. Lo mismo hizo con los pescados. 12Una vez que quedaron satisfechos, dijo a sus discípulos: —Recojan los pedazos que sobraron, para que no se desperdicie nada. 13Así lo hicieron, y con los pedazos de los cinco panes de cebada que les sobraron a los que habían comido, llenaron doce canastas. 14Al ver la señal que Jesús había realizado, la gente comenzó a decir: «En verdad éste es el profeta, el que ha de venir al mundo.» 15Pero Jesús, dándose cuenta de que querían llevárselo a la fuerza y declararlo rey, se retiró de nuevo a la montaña él solo. 

Vemos aquí que era un día donde Jesús había estado sanando y enseñado… mucha gente lo estaba siguiendo… se hizo tarde…. Y la gente tenia que comer… entonces Jesús les pide a los discípulos que les dieran de comer… y como alguna respuesta nuestra, uno de los discípulos le dice que no tienen nada que ofrecer… ¡MALA RESPUESTA!  Siempre tendremos algo que ofrecer… Siempre tendremos algo porque estar agradecidos y ofrecerlo en ofrenda a Dios.
Andrés se da cuenta que hay un niño con cinco panes y dos peces.  Realmente era su almuerzo… talvez se podía compartir con otra persona mas… 5 panes y 2 pescados tan pequeños como las sardinas.  Andrés nota que no hay suficiente para alimentar a todos.

Antes de pasar la comida vemos algo que hizo Jesús… El dio gracias.  El dar gracias es una parte muy esencial de la historia.  


Versículos 11 al 12 dice: Jesús tomó entonces los panes, dio gracias y distribuyó a los que estaban sentados todo lo que quisieron. Lo mismo hizo con los pescados. 12Una vez que quedaron satisfechos, dijo a sus discípulos: —Recojan los pedazos que sobraron, para que no se desperdicie nada.

Que milagro… el dar de comer a tanta personas con tan poca comida…  Cuantos quisieran tener este milagro en una fiesta para no tener cocinar tanto…

Algo sorprendente es que aún el próximo día, Juan contó:

 

Juan 6:23 (NVI)

Sin embargo, algunas barcas de Tiberíades se aproximaron al lugar donde la gente había comido el pan (¿después de que?) después de haber dado gracias el Señor. 
En recordar el milagro de Jesús, el escritor quiere que nos demos cuento que este milagro sucedió después que Jesús dio gracias…
El dar gracias conecta el ambiente físico con el espiritual… al cielo y la tierra.

¿Por qué hizo esto Jesús?  ¿Por qué le dio gracias al Padre?  Jesús dio gracias porque el podía ver mas allá de lo material a lo espiritual.  Jesús dio gracias porque el podía ver mas allá de los panes y los pescados.  El podía ver al Padre que proveyó los panes y los pescados.  Para Jesús aun la migaja mas pequeña de pan no era insignificante pero apuntaba al Creador y al Dador de todo.  Esto no solo se aplica al pan y a pescados sino a toda buena dádiva que disfrutamos.  Todo apunta al Creador y Dador. Al dar gracias, Jesús nos enseña la conexión íntima entre lo espiritual y lo material.

¿Quien le dio a Jesús su almuerzo?  El niño.  No hay duda que Jesús le dirigió algunas profundas palabras de afirmación al niño por su corazón de servicio… aunque no fueron grabadas… ni aun mencionadas…

Pero si las Escrituras grabaron el agradecimiento de Jesús… De allí podemos aprender que: 

 

1.
El dar gracias a Dios conecta los dones terrenales con la fuente celestial.

Al dar gracias, Jesús estaba convirtiendo lo ordinario en sagrado.  Ahora no solo era pan y pescados en sus manos.  Cuando se le da gracias a Dios por algo… esto es consagrado y santificado para Dios.  Esto es cierto para el pan y pescado y también para el pedazo de pavo y pastel de calabaza en tu tenedor… como lo es para nuestra familia, amigos, salud y el poder respirar, trabajar… Nuestro hogar y tiempo de dormir.  
 

1 Timoteo 4:4:5 (NVI)

Todo lo que Dios ha creado es bueno, y nada es despreciable si se recibe con acción de gracias, 5porque la palabra de Dios y la oración lo santifican.

Por eso es importante dar gracias.  Esto es lo que estamos haciendo… santificando… que significa apartando para la gloria de Dios…  Por eso sigue dándole gracias a Dios por lo que tienes, porque esto hace que reconozcas que Dios te ha provisto todo lo que tienes.
La Biblia claramente quiere que nos demos cuenta que Jesús vivía una vida agradecida.  El le dió gracias a Dios por la comida que le iba a dar a la muchedumbre hambrienta.  La historia dice que había 5,000 hombres.  En aquellos días solo se contaban los hombres.  No se menciono cuantas mujeres y niños había, y se eran Latinos, tengo la idea que tenían muchos niños… Bueno, pero parece ser que habían aproximadamente 20,000 personas en total.

Podíamos pensar que Jesús no tenía que dar gracias… pues, Jesús era y es y siempre será Dios… y toda  dádiva y don perfecto viene de la mano de Dios.  Entonces vemos a Dios hijo, que en su nombre todo es creado, dando gracias al Dios Padre.  Algo bello de ver una persona de la Trinidad agradeciendo a otra persona de la Trinidad.


Otra cosa que Jesús nos enseñó es que:
2. 
El dar gracias a Dios conecta los confines terrenales con el poder celestial.

¿Cuando sucedió el milagro de la multiplicación de la comida?... DESPUÉS que Jesús dio gracias.

Era un pequeño objeto…. Pero en las manos de Dios… los límites fueron retirados
Aunque los panes eran de cebada que era el pan que comían los pobres… la gente que era rica comían el pan de trigo…  Esto nos habla que podemos darle gracias a Dios aun por las cosas pequeñas…  No solo por las cosas grandes… sino por las cosas normales que pensamos que aun son insignificantes en nuestra vida.
En parte el dar gracias… reconoce a Dios… su poder y voluntad… es como decir: Aquí vamos… estoy listo para participar contigo…no importa cuales confines tenga… vamos a ver como puedes convertir lo que tengo y lo que soy para tu gloria….
Mientras los discípulos reconocieron un problema… Aún tomaría el salario de ocho meses para poder darle de comer a todos, el niño vió a Jesús y reconoció su potencial.  Nos podemos trabar en reconociendo nuestros limites y quejándonos o podemos ser libres de nuestros limites al reconocer a Dios y agradecerle.
Cuando tenemos limites o aun bajos recursos… dale gracias a Dios por lo que tienes… Esta hará que veamos mas allá de nuestra situación… esto hará que podamos conectarnos a su poder…  
Esta no es la única vez que Jesús le dió gracias al Padre por la comida, también podemos ver otra ocasión cuando Jesús compartió una comida con sus discípulos y dió gracias… 
Esta ocasión fue cuando Jesús estableció la Santa Cena.  En Lucas 22 se dice que cuando Jesús tomo el pan en la ultima cena, dio gracias y partió el pan y luego lo repartió.  Lo mismo sucedió con el vino… Dio gracias antes de repartirlo a sus discípulos.  

Al escribir acerca de la Cena del Señor, Pablo hace el mismo punto:

1 Corintios 11:23-24 (NVI)

Yo recibí del Señor lo mismo que les transmití a ustedes: Que el Señor Jesús, la noche en que fue traicionado, tomó pan, 24y después de dar gracias, lo partió y dijo: «Este pan es mi cuerpo, que por ustedes entrego; hagan esto en memoria de mí.»

Jesús tomo los elementos que representan y recuerdan a su pueblo que Dios esta obrando… los conectó a la realidad que Dios estaba redimiendo… ahora a través de su vida… la redención viene a toda la creación a través de la vida, muerte y resurrección de Jesús.  

Dios sigue obrando… Esta haciendo cosas nuevas.  La oportunidad de dar gracias es la oportunidad de parar y reconocer las maneras que Dios esta obrando en nosotros y redimiéndonos.  Debemos de estar eternamente agradecidos por nuestra salvación, que es el milagro más grande de nuestras vidas… (¿Realmente que milagro es mas grande?)
Y la ultima cosa que quiero que veamos es que… Podemos aprender del milagro de la multiplicación de los panes y pescados hoy en día porque fue un evento cuando la

experiencia fue compartida…  Cuando Jesús dio gracias… lo hizo públicamente.

Jesús enseñó el valor de orar en privado… pero también libremente oró y dió gracias rodeado de sus amigos.

A través de esta historia podemos ver que:

3. 
El dar gracias a Dios conecta los amigos terrenales con el Padre celestial.

Que significa esto… que al dar gracias a Dios enfrente de otros… proclama la grandeza de Dios.  Esto es alabar a Dios…
El salmista dijo:
Salmos 35:18 (NVI)

Yo te daré gracias en la gran asamblea; ante una multitud te alabaré.

Hay algo contagioso en alabar a Dios en publico… al escuchar el poder de Dios en otras personas ayudara nuestra fe a incrementar.  Aun la palabra agradecer en Hebreo es yadah que significa reconocer públicamente.  Por eso no debemos de callar… sino compartir con todos la grandeza de Dios. Esto hace que los amigos que nos escuchan pueden conectarse con el Padre…  
En conclusión…

No te canses de darle gracias a Dios porque

esto hace que reconozcas al Creador y Dador de la vida.
También que puedas recibir su poder para sobrepasar tus limites

y ayudar a otros a acercarse al Padre…

Te animo a estar agradecido,que lo expreses a Dios y compartas con otros… para conectar el cielo con la tierra… en tu situación actual y con la gente alrededor de ti.

Vamos a orar… y tendremos un tiempo para que podamos compartir nuestras voces de agradecimiento a Dios…
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