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27 de noviembre del 2011 – Jimmy Reyes

Dando Gracias en Toda Circunstancia
 

Esta semana celebramos el Día de Acción de Gracias.  Creo que la mayoría de nosotros estuvimos disfrutando de mucha comida.  Esta temporada es mi favorita del año porque celebramos el Día de Acción de Gracias, la Navidad y el Nuevo Año.  Hay mucha comida y mucho compañerismo.
Al estar reflexionando sobre la gratitud pude pensar que el agradecimiento es una actitud que esta declinando en nuestros tiempos.  Creo que vivimos en un tiempo cuando la mayoría de personas crecen con la creencia que el mundo gira alrededor de ellos, sus deseos y necesidades.

Puedes pensar que el jueves tomamos tiempo para reflexionar y darle gracias a Dios por lo que tenemos y el viernes de Black Friday nos preocupamos por obtener las cosas que queremos y creemos que necesitamos.  ¿Pudieron ver en las noticias como la gente se peleaba?  Creo que aun algunos de ustedes se miran sospechosos… 

Desdichadamente es más fácil para la gente escribir una lista de las cosas que quieren para Navidad o las resoluciones que tienen para el año nuevo, que hacer una lista de las bendiciones que tenemos.

Tal vez algunos de nosotros nos sentimos culpables porque no hemos sido agradecidos.  Pero la culpa puede confundir el asunto.  Podemos pensar que al no estar agradecidos vamos a herir a Dios, pero yo quiero decirte que la gratitud es una dinámica que nosotros necesitamos y si no vivimos agradecidos nos herimos a nosotros mismos.

Dios no nos llama a que seamos agradecidos solamente porque él es digno, sino porque al hacerlo nosotros podemos captar lo bueno que él es.  Esta es la razón porque la Biblia nos instruye a que vivimos agradecidos constantemente.


1 Tesalonicenses 5:18 (NVI)

Den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús. 

 

Este versículo nos puede inspirar pero cuando enfrentamos momentos difíciles puede sentirse insensible.  Podemos pensar… Como puedo estar agradecido cuando es el primer año que celebramos el Día de Acción de Gracias después que mama falleció… Como puedo estar agradecido al estar recibiendo quimioterapia o al haber perdido mi trabajo.

Yo creo que podemos estar agradecido en toda ocasión y aun seremos bendecidos al hacerlo.  El agradecimiento tiene el poder para restaurarnos.  Veamos algunos puntos rápidamente antes de tomar un tiempo para compartir porque estamos agradecidos.

 1. Damos gracias en toda circunstancia porque no tenemos que entenderlas todas.

Pablo no sugiere que le demos gracias a Dios por TODA situación sino EN toda situación.  Si creemos que tenemos que dar gracias por todas las circunstancias tendremos que creer que toda circunstancia en la vida es buena o que Dios causa circunstancias que son malas.  La Biblia no nos dice que vamos a entender todo lo que sucede en la vida.  Hay cosas que no vamos a poder captar con nuestro propio entendimiento.  
Si vemos los Salmos podemos ver que 2/3 partes de los canticos son lamentaciones.  Esto nos habla que podemos compartir con Dios nuestras frustraciones y cuando nos sentimos defraudados.  David cuestionó a Dios.  Job cuestionó a Dios.  Aun Jesús proclamó… Padre, por que me has desamparado.  Aunque fueron libres para expresar lo que no entendían, ellos aceptaron sus limitaciones.  Quiero decirte que la madures espiritual no significa entenderlo todo, sino significa confiar en Dios en todo (aun cuando no lo entendemos todo).
Tenemos que confiar en Dios a pesar de las cosas que no podemos entender.  La Biblia dice que todas las cosas nos ayudan para bien, pero no dice que todas las cosas que nos suceden son buenas.  Entonces podemos aprender a dar gracias en toda situación, porque podemos vivir con el misterio de las cosas que no entendemos. 

 

2. Damos gracias en toda circunstancia porque podemos dirigir el enfoque de nuestras almas.

 

En 1ra de Tesalonicenses Pablo nos dice lo que deberíamos de hacer porque lo sí lo podemos hacer.  Podemos escoger darle gracias a Dios en todo tiempo.

El Salmista dijo en:
Salmos 103:1-5 (RVC)

¡Bendice, alma mía, al Señor! ¡Bendiga todo mi ser su santo nombre!2 ¡Bendice, alma mía, al Señor, y no olvides ninguna de sus bendiciones!3 El Señor perdona todas tus maldades, y sana todas tus dolencias.4 El Señor te rescata de la muerte, y te colma de favores y de su misericordia.5 El Señor te sacia con los mejores alimentos para que renueves tus fuerzas, como el águila.
Esta es la única que vez que podemos hablarnos a nosotros mismos y no parecer que estamos loquitos. Aquí vemos que el Salmista le esta hablando a su propia alma. Esta dirigiendo su alma, esta enfocando su disposición interna a estar agradecida.  
En la carta de: 

Filipenses 4:4-8 (NVI)  
Alégrense siempre en el Señor. Insisto: ¡Alégrense!5 Que su amabilidad sea evidente a todos. El Señor está cerca.6No se inquieten por nada; más bien, en toda ocasión, con oración y ruego, presenten sus peticiones a Dios y denle gracias.7 Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, cuidará sus corazones y sus pensamientos en Cristo Jesús. 8 Por último, hermanos, consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

Hay tantas cosas en las cuales nos podemos enfocar en el pasado, el presente y el futuro.  Hay heridas del pasado, preocupaciones del presente y temor hacia el futuro.  Pero si somos honestos nos damos cuenta que a aunque hay muerte también hay vida, hay perdidas pero podemos experimentar amor, en medio de la injusticia hay misericordia.  En medio de la maldad del mundo, hay belleza en la naturaleza.  Ninguna circunstancia puede quitar todas las cosas buenas de la vida.  Nunca las perdemos, pero si podemos perder nuestro enfoque en ellas.  Tenemos que crecer para pensar y meditar en ellas en todo momento y en toda situación.  
¿Sabias que la primera celebración de acción de gracias se llevó a cabo con personas que no tenían mucho?  Tu tienes más que lo que ellos tenían.  Los que vinieron a descubrir América en el barco Mayflower no tenían casas ni gobierno para ayudarles a construir casas.  No tenían transportación mas que sus piernas.  Su comida venia del mar y del bosque y tenían que casarlo.  No tenían dinero y ningún lugar donde gastarlo si lo tuvieran.  No podían comunicarse con sus parientes en Inglaterra, ni tenían medical, ni el seguro social.  Pero ellos fueron los que empezaron la tradición de apartar un día para darle gracias al Dios Todopoderoso.  Asimismo tu y yo podemos enfocar nuestra alma a que este agradecida a pesar de lo que estemos experimentando en la vida.
3. Damos gracias en toda circunstancia porque la bondad de Dios transciende toda situación.

 

Como dijo Pablo en Filipenses… consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

David también escogió ver la bondad de Dios:
Salmos 103:1-5 (RVC)
¡Bendice, alma mía, al Señor! ¡Bendiga todo mi ser su santo nombre!2 ¡Bendice, alma mía, al Señor, y no olvides ninguna de sus bendiciones!3 El Señor perdona todas tus maldades, y sana todas tus dolencias.4 El Señor te rescata de la muerte, y te colma de favores y de su misericordia.5 El Señor te sacia con los mejores alimentos para que renueves tus fuerzas, como el águila.
 

Dios es tan bondadoso con nosotros.  Su presencia transciende toda situación difícil.  Aun cuando experimentamos el peor momento de nuestra vida, podemos estar confiados porque nunca estaremos solos, él siempre estará a nuestro lado. 

La gratitud no solo se expresa en un día o un fin de semana o en una temporada.  La gratitud tiene que fluir siempre en nuestra vida.  Entonces tomemos la decisión de enfocarnos en la bondad de Dios a pesar de lo que enfrentemos.  El siempre es bueno por lo tanto, siempre podemos expresar nuestro agradecimiento.
En este día queremos tomar tiempo para expresar nuestro agradecimiento hacia Dios.  Tomemos un tiempo para que en silencio podamos hacerlo en nuestros corazones.
Ahora te invite a que compartas con la comunidad lo bueno que Dios ha sido contigo.  No tengas temor, él es digno de alabar.
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