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28 de noviembre del 2010  Jimmy Reyes


Viviendo en Agradecimiento
Esta pasado jueves celebramos el día de Acción de Gracia.  Este día es más que simplemente comer pavo o pastel de calabaza.  Es un día que nos debe de ayudar a recordar que tenemos que estar agradecidos con Dios… No solo por un día… Sino toda nuestra vida… El agradecimiento debería de ser un habito que desarrollamos en nuestra vida.


Yo creo que el desarrollo de un corazón agradecido transforma vidas.

El autor y teólogo Dennis Prager escribió: “Sí hay un secreto para ser felices en la vida- es la gratitud.  Toda persona gozosa esta agradecida, y toda persona malagradecida no puede ser feliz.  A menudo creemos que la persona que no esta feliz tiende a quejarse, pero la verdad es que la persona que se queja no va a poder estar contenta.  Aprende a ser una persona agradecida y serás una persona llena de gozo.”

La Biblia tiene mucho que decir acerca del agradecimiento…  Pero hoy vamos a tomar un corto tiempo para meditar en la Palabra y terminamos tomando un tiempo para que todos puedan compartir porque están agradecidos con Dios en este año.


Salmos 100 (NVI) Salmo de acción de gracias

Aclamen alegres al Señor, habitantes de toda la tierra;2 adoren al Señor con regocijo.  Preséntense ante él con cánticos de júbilo.3 Reconozcan que el Señor es Dios; él nos hizo, y somos suyos.  Somos su pueblo, ovejas de su prado.4 Entren por sus puertas con acción de gracias; vengan a sus atrios con himnos de alabanza; denle gracias, alaben su nombre.5 Porque el Señor es bueno y su gran amor es eterno; su fidelidad permanece para siempre.

Como dije al principio un corazón agradecido trasforma vidas pero desdichadamente,

El agradecimiento no surge naturalmente.


Por alguna razón el corazón humano no responde correctamente delante de Dios…

Lo podemos ver en:

· El ejemplo de los Israelitas
En el Antiguo Testamento los Israelitas estuvieron quejándose después que Dios los había liberado de Egipto… Imagínense eran esclavos… Eran abusados y los trataban mal… Al estar en el desierto… Empezaron a decir… Porque nos sacó Dios de Egipto… Estábamos mejor allí… y ahora comemos todos días los mismo…

En vez de estar asombrados y agradecidos por todos los milagros de Dios (Expandir)… 
Muchas veces nosotros también podemos hacer los mismo… Como hijos de Dios nosotros deberíamos de ser las personas mas felices del mundo… Porque hemos experimentado el mayor milagro de todos… Estábamos perdidos y ahora hemos sido hallados… Estábamos muertos y ahora estamos vivos…

Lo opuesto al agradecimiento es la queja, y esta actitud va en contra de la naturaleza de Dios. 

A cuantos le gusta estar alrededor de personas que siempre se están quejando… No creo que ha nadie… A cuantos le gusta ver a un niño en la Noche Buena después que se le ha dado un regalo quejarse porque no es la marca correcta o su color favorito… o que digan porque abrí solamente 4 regalos y Jessica 5…

En una ocasión el pueblo de Dios se estaba quejando y mira lo que sucedió…
Números 11:1 (NVI)

Un día, el pueblo se quejó de sus penalidades que estaba sufriendo. Al oírlos el Señor, ardió en ira y su fuego consumió los alrededores del campamento.
Aquí podemos ver que a Dios no le gusta la queja…
Por supuesto a veces vamos a padecer sufrimiento… Vamos a experimentar perdidas de trabajo, enfermedades, y muerte… Estas cosas tienen el potencial para ayudarnos a que no estemos agradecidos.


Mira lo que dice:

1 Tesalonicenses 5:16-18 (NVI)

Estén siempre alegres,17 oren sin cesar,18 den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús.

Hay una historia en el Nuevo Testamento acerca de:

· El ejemplo de los diez leprosos

Las personas que tenían lepra habían sido desahuciadas por la sociedad…  No podían formar parte de la comunidad… Aun tenían que vivir lejos del pueblo… Nunca podrían abrazar a sus cónyuges ni besar a sus hijos…  Habían diez hombres que le dijeron a Jesús… Ten misericordia de nosotros… Y los diez fueron sanados y mira lo que sucedió:


Lucas 17:15-17 (NVI)

Uno de ellos, al verse ya sano, regresó alabando a Dios a grandes voces.16 Cayó rostro en tierra a los pies de Jesús y le dio las gracias, no obstante que era samaritano.17 —¿Acaso no quedaron limpios los diez? —preguntó Jesús—. ¿Dónde están los otros nueve?

De diez personas solo regreso uno y era samaritano… no solo era menospreciado por los judíos por ser leproso sino también por ser samaritano. Los otros tal vez corrieron a sus familias… pero este hombre regresó agradecido… y fue él único que Jesús le dijo… tu fe te ha salvado…

En las ultimas 10 semanas estuvimos estudiando la serie: Viviendo en la Bendición de la Vida… y en esa serie vimos como podemos recibir la bendición de Dios… Todos somos sus hijos, y El nos ha llamado de regresó a casa… 

Estuve pensando esta semana, que hubiera sucedido si el hijo menor en la parábola del hijo prodigo hubiera sido una persona agradecida… 
No creo que se hubiera atrevido pedirle a su papa su herencia… No hubiera experimentado estar lejos del Padre y llegar a comer las sobras de los cerdos… Sino se hubiera dado cuenta lo que tenia todos los días en la casa del Padre…

Bueno, por 10 semanas estuvimos viendo como podemos vivir en la bendición… La palabra bendición también significa alabar… Sabes como entonces podemos bendecir a Dios…


¡El agradecimiento bendice a Dios!

El agradecimiento agrada a Dios… 

Salmos 69:30-31 (NVI)

Con cánticos alabaré el nombre de Dios; con acción de gracias lo exaltaré.31 Esa ofrenda agradará más al Señor que la de un toro o un novillo con sus cuernos y pezuñas.

No solo busquemos a Dios cuando deseamos recibir bendición… Nosotros podemos bendecirle a El… A través de nuestros cánticos de adoración y palabras de agradecimientos…  

Rápidamente entonces, veamos como podemos:
Desarrollando el Habito de la Gratitud 

1. Reconoce las bendiciones que tienes

En vez de estar pensando en lo que no tienes… o en lo que otros tienen… mejor piensa en lo que tienes… Cuales bendiciones has experimentado en tu vida…  
Hay alguna gente que no puede dormir en la noche… Te animó a que empieces a pensar en las bendiciones que Dios te ha dado en el día… y dale gracias… 


2. Busca el bien en toda situación

Había una señora que se despertó una mañana y al verse en el espejo se dio cuenta que solamente tenia 3 pelos en su cabeza… Bueno creo que en este día voy a hacerme una trenza y tuvo un día muy hermoso…

El próximo día al deportarse se vio en el espejo y solamente tenia dos pelos en su cabeza… Hmmm… Hoy voy a hacerme una rayo en medio y tuvo un excelente día …

El próximo día se despertó y al verse en el espejo se dio cuenta que solo tenia un pelo en su cabeza… bueno en este día creo que voy a tener una colita y tuvo un día muy divertido…

El próximo día se levantó y al verse en el espejo… vio que no tenia ningún pelo en su cabeza… La mujer grito: Yay… ahora no tengo que peinarme hoy…
Busca el bien en toda situación es difícil pero puede convertirse en un buen habito en nuestra vida…

Si recibes una multa porque te estacionaste mal… y ahora debes $40 dólares… como podrías ver esta situación en una manera diferente… bueno puedes estar agradecido que tienes un carro…

O que pasa si tu jefe estaba de mal humor en el trabajo… también puedes estar agradecido que tienes trabajo… Siempre hay algo porque estar agradecido…
3. Mantén una perspectiva eterna
En estos tiempos donde las compañías invierten tanto dinero en buscar maneras de decirte que tu vida seria más completa con sus productos tenemos que mantener una perspectiva eterna…

Sino la tenemos, vamos a caer a la tentación del materialismo… Yo creo que el materialismo es un ídolo en la vida de muchos hoy en día… Remplazamos a Dios con las comodidades que la tecnología nos puede dar… 

También cuando padecemos dificultades en la vida podemos darnos cuenta que nos será para siempre… un día podremos tener todo lo que deseamos al estar junto a nuestro Padre Celestial.

En conclusión…

Al vivir vidas agradecidas:

· Bendecimos a Dios al tenerlo en el lugar correcto en nuestras vidas. (Exaltado y Adorado)

· Nos mantenemos en el lugar correcto (humildes y dependientes)


Voy a pedirte que te pongas de pie y vamos a orar…

En este día queremos tomar un tiempo para que podamos compartir con nuestra familia espiritual porque estamos agradecidos con Dios en este año.  Al hacerlo estamos alabando a Dios…  
En el perfil de Factbook de la Iglesia vi esta mañana este versículo:

1 Crónicas 16:8 «¡Alaben al Señor, proclamen su nombre, testifiquen de sus proezas entre los pueblos!
No tengas temor, pues estamos en familia… y la verdad es que lo que Dios ha hecho por nosotros es tan hermoso, como podremos quedarnos callados…
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