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29 de noviembre del 2009 – Jimmy Reyes


Feliz Vida de Acción de Gracias
Acabamos de celebrar el Día de Acción de Gracias este jueves pasado… Parece ser que estamos mas llenitos… Mi papa me platico que había escuchado en las noticias que el promedio de personas durante la cena de acción de gracias consumen mas de 3,000 calorías… y por estar comiendo todo el día algunos comen mas de 4,500 calorías.   Esto nos dice que aumentamos todos por lo menos una libra pues una libra es 3,500 calorías.  Para quemar esta libra uno tuviera que caminar mas de 30 millas…  Bueno no voy a seguir hablando de esto porque vamos a terminar deprimidos.

Pero en este día que celebramos muchos nos decimos… Te deseo que tengas un feliz día de acción de gracias…  Bueno hoy no quiero solo desearte un feliz día … Sino una feliz vida de acción de gracias. Este es el tema de hoy.  Como podemos vivir una vida llena de agradecimiento y no solo hacerlo en un día o en esta temporada.  Queremos ver como podemos vivir una vida bendecida.
Había una mujer que estaba visitando a unos amigos en un rancho y se dio cuenta que había un cerdito con una pata de palo que cojeaba en el patio...  Le pregunto al granjero que le paso al cerdo…  Le respondió ah… Betty es una cerda maravillosa.  Una noche hubo un enciendo en la casa y Betty gruño tan fuerte que nos despertó y pudieron venir los bomberos a tiempo.  No solo salvo nuestras vidas sino también salvo nuestra casa.  La mujer estaba sorprendida… el granjero continuo… Eso no es todo.. un día nuestra hija mas pequeña se cayo en un estanque y Betty otra vez gruño fuerte y pudimos ver que nuestra hija se estaba ahogando y la pudimos sacar a tiempo.  La mujer dijo ciertamente ella es una cerdita maravillosa pero no entiendo porque tiene una pata de palo.  Bueno respondió el granjero… cuando tienes un cerdo especial no te lo que quieres comer todo de un solo…  Pobre cerdita… sus dueños no estaban totalmente agradecidos con ella.

El agradecimiento es una actitud que cambia nuestras vidas.  Dios lo sabe muy bien, por eso a través de su Palabra nos recuerda…  que vivamos agradecidos.
Los que son padres lo entienden muy bien.  Que es lo que uno desea de sus hijos…  1. Que lo respeten a uno y 2. Que los hijos sean agradecidos con uno.  Si un hijo es obediente y escucha las palabras de sus padres y si están siempre dándole gracias a sus padres por sus esfuerzos y sacrificios podrán obtener lo que desean los muchachos…  No creo que el anhelo que tiene los padres esta muy lejos del anhelo de nuestro Padre Celestial. El también quiere tener hijos que los respeten y que sean agradecidos.  

La Biblia dice que toda buen dadiva y todo don perfecto viene de El.  Tenemos tanto porque estar agradecidos.

Bueno solo vamos a tener un tiempo corto para estudiar en este día y terminaremos con un tiempo donde todo podremos compartir porque estamos agradecidos con Dios en este año.  Es un tiempo tan bello donde podemos testificar lo bueno que es nuestro Padre con nosotros.

Entonces leamos en voz alta:

1 Tesalonicenses 5:16-18 (NVI)

Estén siempre alegres, 17oren sin cesar, 18den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús.

Creo que aquí vemos unos buenos consejos para que podamos tener una vida bendecida y llena de agradecimiento.  Este versículo dice que es la voluntad de Jesucristo para nosotros… Por lo tanto, pongamos atención.

Lo primero que vemos es que 

1. Debemos de desarrollar el gozo en nuestra vida (estén siempre alegres)

Hoy en día hay mucha gente que vive deprimida.  Dios no nos llama a vivir así.  Por 

supuesto hay dificultades que vienen a nuestras vidas pero tenemos que anhelar vivir con gozo.  La Biblia dice que el gozo del Señor es nuestra fortaleza.  Hay un poder que brota dentro de nosotros cuando dejamos que Dios se mueva en nosotros sin importar la situación.  En el transcurso de nuestras vidas habrán épocas cuando tenemos lo que necesitamos y aun días de escasez.  No podemos controlar esto… pero si podemos controlar nuestra actitud… 

Mira lo que escribió el profeta Habacuc:

Habacuc 3:17-18 (NVI)

Aunque la higuera no dé renuevos, ni haya frutos en las vides; aunque falle la cosecha del olivo, y los campos no produzcan alimentos; aunque en el aprisco no haya ovejas, ni ganado alguno en los establos;18 aun así, yo me regocijaré en el Señor, ¡me alegraré en Dios, mi libertador!

Que es lo que nos habla este versículo… Que el gozo no esta determinado por nuestra situación… por lo que tenemos o no tenemos…  Desafortunadamente muchas veces nuestro gozo si esta determinado por lo que tenemos… pero tenemos que aprender que nuestro gozo proviene de Dios.  Por lo tanto si eres hijo o hija de Dios tienes que ser alegre…  Algunos piensan que el ser espiritual significa no sonreír o reír…  Nunca gozan de la vida…  Eso no significa ser espiritual… eso significa ser un religioso…   Entonces goza de la vida… Aprende a reírte… a contar chistes… Aun en tiempos difíciles… 

Bueno practiquemos un poco… puedes darle una sonrisa a la persona que esta a tu lado…

Al pasar tiempos de dificultad con mi esposa me recuerdo los tiempos cuando no ignoramos lo que estamos enfrentando pero aun así podemos reírnos y hacer chistes…   Como que estos tiempos traen alivio a nuestros corazones y por medio de Dios tenemos la esperanza para seguir adelante.  

La segunda cosa que vemos en 1 Tesalonicenses 5 es que:

2. Debemos de desarrollar nuestra relación con Dios (oren sin cesar)

La oración es muy importante en tener un vida llena de bendición, gozo y agradecimiento.  El orar significa tener comunión, una comunicación con Dios.  Y aquí nos dice que lo hagamos sin cesar… Tiene que ser algo continuo en nuestra vida.

No solo cuando necesitamos cosas o tenemos una lista grande de peticiones…. Sino debemos anhelar compartir nuestra vida con Dios a través de la oración en todo tiempo.  

La oración no es algo que tenemos que hacer con palabras elocuentes o aun como un ritual… sino es hablar con Dios así como hablamos con un amigo.  

Yo tengo tiempos que aparto para orar pero la mayoría de veces lo hago en el transcurso del día…  Cuando estoy manejando, no acostumbro prender la radio… uso el tiempo para hablar con Dios.  No les estoy diciendo que tienen que hacer esto pero lo que estoy tratando de decir es que tenemos que desarrollar un ritmo de oración en nuestra vidas.  Así como es importante tener un ritmo de tener citas con nuestro cónyuge o charlar con nuestros amigos es aun mas importante tener tiempos a solas con Dios.

Si nunca hablamos con Dios no podremos conocerle y así ser como El.  Entonces te animo a que busques los tiempos cuando puedas compartir con tu Dios y crecer en relación con El.

Y el tercer consejo para tener una vida bendecida es que:

3. Debemos de desarrollar un corazón agradecido (den gracias a Dios en toda situación)

Dice que tenemos que estar agradecidos ¿cuando tenemos lo que necesitamos?… o ¿cuando recibimos lo que deseamos?… NO… dice en TODA situación… La verdad es que siempre habrá una razón porque estar agradecidos aun en dificultades.

Una vez alguien le robo a Matthew Henry (el fue un teólogo que es reconocido por haber escrito un comentario de la Biblia).  El dijo:

1. Estoy agradecido que nunca antes me habían robado.

2. Estoy agradecido porque solo me quitaron mi billetera y no mi vida

3. Aunque se llevaron todo lo que tenia, no era mucho.

4. Estoy agradecido porque me robaron y no soy yo el que esta robando.

A veces las circunstancias en la vida no son las ideales aun pueden estar malas… pero siempre hay alguna razón porque estar agradecidos.   Te animo a que pienses como puedes estar agradecido aun en tiempo difíciles…

Cuanto tienes que pagar los impuestos… bueno puedes estar agradecido que has podido trabajar.

Si la ropa te esta quedando apretada… significa que has tenido lo suficiente para comer.

Si te estacionaste en un espacio lejos de la tienda… dale gracias a Dios que puedes caminar.

Si alguien en el servicio detrás de ti canta bien desafinado y te esta molestando mucho… dale gracias a Dios que tienes oídos para escuchar…  

Cuando la alarma suena en la mañana… dale gracias a Dios que tienes vida…

Dejemos de estar quejándonos… Esto no lleva a nada aun…  Nos hace vivir amargados… por eso es importante que aprendamos a tener una vida llena de agradecimiento…

Colosenses 3:17 (NVI)

Y todo lo que hagan, de palabra o de obra, háganlo en el nombre del Señor Jesús, dando gracias a Dios el Padre por medio de él.

Todo lo que hagamos lo tenemos que hacer en agradecimiento a Dios.  ¿Por qué estas agradecido hoy?

En este día queremos terminar honrando a Dios.  Y queremos terminar tomando un tiempo para que todos podamos compartir con los demás nuestro agradecimiento a El.


Yo creo que no hay nada mas bello que expresar en voz alta porque estamos agradecidos… Es como una canción de adoración que fluye de nuestros corazones ante nuestro Padre Celestial.  
Oremos y entonces compartimos…
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