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Serie: Perspicacia Espiritual Para Tiempos Inestables

30 de noviembre del 2008 – Jimmy Reyes


La Gracia de la Gratitud
Esta mañana concluimos la serie que hemos estado estudiando las últimas semanas.  Hemos estado viendo algunos consejos Bíblicos para ayudarnos en tiempos inestables.  Algo que creo que esta muy claro es que no podemos cambiar los retos que enfrentamos y enfrentaremos por la inseguridad e inestabilidad financiera.  Pero si podemos abrazar lo que Dios nos ofrece durante estos tiempos.  Lo que El nos ofrece es su paz y presencia durante dificultades.  Este es el trabajo que El hace dentro de nosotros a pesar de lo que pasa afuera…
Vimos que tenemos que vivir en simplicidad- sabiendo que las cosas materiales no nos dan significado.  Tenemos que confiar en Dios, pues El es el Dueño de todo por lo tanto honrémosle con nuestros bienes.  La semana pasada vimos que tenemos que vivir vidas generosas… El nos llama a unirnos a su poder de bendecir a otros y disfrutar que es mejor dar que recibir.

Hoy queremos ver como vivir con la gracia de la gratitud.

Creo que es apropiado estudiar de esta cualidad especialmente en este fin de semana de Acción de Gracias.  Aunque este día festivo es secular, yo pienso que es el mas espiritual de los días festivos, porque esta arraigado en como Dios nos ha formado a ser como Su pueblo.
Este día festivo en los Estados Unidos fue basado en las instrucciones bíblicas dadas al pueblo de Dios en Levítico 23:39… Dios le dice al pueblo que celebren después de la cosecha.  El propósito de la celebración era para darle gracias a Dios por la cosecha.  
Hay por lo menos 140 pasajes en la Escritura que hablan acerca de dar gracias desde la perspectiva personal y también como comunidad.  Entonces podemos ver que es importante expresar agradecimiento a Dios.
Quiero tomar solo unos pocos minutos para ayudarnos a enfocar sobre el dar gracias luego tendremos un tiempo donde podremos expresar nuestro agradecimiento como comunidad.
El primer punto que queremos ver es que:
1.
La Gratitud nos conecta con Dios… Reconociendo que todo regalo viene del 
Dador Supremo.

Pienso que el agradecimiento empieza al reconocer que hay un Dios… simplemente es conectando que los regalos vienen del Dador Supremo… Muchos llegan al día de acción de gracias con agradecimiento pero desafortunadamente sin la relación con Dios…  

Santiago 1:17 (NVI)

Toda buena dádiva y todo don perfecto descienden de lo alto, donde está el Padre que creó las lumbreras celestes, y que no cambia como los astros ni se mueve como las sombras.

Una persona dijo… El peor momento en la vida de un ateo es cuando esta agradecido y no tiene a nadie a quien agradecer.  Si no reconoce que existe un Dios a quien va a agradecer.  La gratitud fluye cuando reconocemos que Dios es el Dueño de todo… y nosotros somos mayordomos… Hemos estado diciendo esto durante la serie.  Porque es importante reconocer esto...  Porque entonces sabemos que todo lo que tenemos y necesitamos son regalos de Dios y no son nuestros derechos.  Entonces si tenemos poco o aun lo perdemos todo… podemos detenernos y apreciar la bendición que tenemos al recibir todo lo que Dios nos ofrece…. Y déjame decirte que lo que Dios nos ofrece es más grande que aun las cosas materiales…
La gratitud viene de la misma raíz que la palabra gracia…  Una persona que ha aceptado a un Dios lleno de gracia puede ser una persona agradecida…  Una persona agradecida es alguien que reconoce que no merece nada, pero que sirve a un Dios misericordioso lleno de gracia y bondad. Todo empieza al reconocer a Dios como nuestro Dios… entonces…

2.
La Gratitud abraza nuestras bendiciones. (Podemos reconocer que tan bendecidos somos al abrazar lo que tenemos)
Leí este email… y pensé que era muy chistoso decía: A pesar de las dificultades económicas… ¡ALÉGRESE! SEGÚN LOS MÁS RECONOCIDOS EXPERTOS EN ECONOMÍA, MERCADEO Y TENDENCIAS DEL CONSUMIDOR, EL 2009 SERÁ EL AÑO DEL...C O N S U M I S M O


TENDRÁ QUE QUEDARSE:

CONSU-MISMO CARRO, CONSU-MISMO SUELDO, CONSU-MISMO TECHO

CONSU-MISMO VESTUARIO, CONSU-MISMO PAR DE CHANCLAS

Y SOLO SI DIOS QUIERE... CONSU-MISMO TRABAJO....

NO NOS PODEMOS QUEJAR VERDAD!!!! ARRIBA EL CONSU-MISMO ¡PORQUE NO HAY DE OTRA!

En las noticias yo he visto gente que ha perdido sus casas por un terremoto o un incendio…  Y casi la mayoría de las personas aunque lo han “perdido todo” y por supuesto están tristes… también están agradecidos que su familia están bien… Creo que en las dificultades podemos ver lo que es más importante en la vida.
Hay una historia verdadera de cuando se hundió el Titanic.  Una mujer ya estaba en un barco pequeño para salvar su vida cuando pidió salirse y regresar a su recamara… Le dijeron que solamente tenía tres minutos o se tendrían que ir sin ella.  Ella corrió dentro de este barco peligroso… Paso el cuarto de apuestas donde había mucho dinero… y entro a su recamara donde tenia muchas joyas y diamantes y las paso y tomo tres naranjas que estaban en una mesa al lado de su cama y entonces regreso al barco pequeño…

Esto es increíble porque una media hora antes de esta situación la mujer no hubiera escogido una grande caja de naranjas por el diamante más pequeño.  Esta dificultad había transformado su vida y valores.  Instantáneamente las cosas invalorables se habían convertido en cosas sin valor… Las cosas sin valor se convirtieron en cosas invalorables…  Y en ese momento ella prefiero tres naranjas más que una caja llena de diamantes.

Realmente los más valioso que tenemos es nuestra relación con Dios y el privilegio que tenemos de disfrutar de nuestra familia, amistades, techo, comida y ropa.
El agradecimiento nos enfoca en lo que tenemos… El temor y la ansiedad en lo que no tenemos…
Lo podemos ver desde el jardín del Edén… en el Paraíso… la serpiente nos sugirió a la raza humana que no estábamos bien sin una fruta… Podemos ver que aunque los primeros humanos tenían todo en el Paraíso… después de la interacción con el enemigo no estaban satisfechos.  
Por supuesto no vivimos en el Paraíso… Y muchos hemos enfrentado perdidas significantes en nuestras vidas como trabajo, dinero y relaciones y mas cosas… Entonces podemos ver el consejo de la Biblia…

Filipenses 4:6-8 (NVI)

No se inquieten por nada; más bien, en toda ocasión, con oración y ruego, presenten sus peticiones a Dios y denle gracias.7 Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, cuidará sus corazones y sus pensamientos en Cristo Jesús.8 Por último, hermanos, consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

Se que estamos en tiempos difíciles por la economía… Pero no podemos dejar que esta situación nos desanime…

Una vez leí que el Diablo estaba teniendo una (lo voy a decir en buen Mejicano) venta de garaje… o sea una venta de objetos usados… y tenia todas sus herramientas a la venta con diferentes precios… Estaba la herramienta del odio, envidia, mentira, orgullo… y eran carras… pero a un lado había una herramienta que estaba muy usada… y era la más cara… Era la herramienta del desanimo…

Al preguntarle porque era la mas cara… El Diablo contesto… es la herramienta que yo mas uso… cuando no puedo hacer caer a mis victimas con las otras herramientas… yo uso el desanimo porque poca gente reconoce que me pertenece a mi.

Tenemos tres opciones al enfrentar el desanimo…  

· La primera opción es dejar que nos capte, que nos deprima y nos ponga negativos y nos quite la esperanza…

· La segunda es negar que hay un problema…  pero esto no nos va ha ayudar a corregir las cosas o empezar de nuevo…

· La tercera es enfrentar nuestros problemas reconociendo que están allí pero respondiendo con fe y agradecimiento a Dios…
Todo en la vida es un regalo…  el aire que respiramos… el sol que brilla…  El dar gracias nos ayuda a abrazar nuestras bendiciones y no dejar que el desanimo nos dirija…  
Podemos decir que el dar gracias nos ayuda en nuestra relación con Dios… también en nuestra perspectiva de la vida y por ultimo… ayuda a otras personas…

3.
La Gratitud extiende nuestras bendiciones a otros.

Nos ayuda a compartirlas con los demás…
Me gusta un pensamiento… dice: si te enfocas en tus dificultades será difícil para que otros se relacionen contigo… si te enfocas en tus bendiciones… serás una bendición para los que se relacionan contigo.

El salmista declaró:

Salmos 35:18 (NVI)

Yo te daré gracias en la gran asamblea; ante una multitud te alabaré.

Salmos 66:16 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Préstenme atención ustedes, los que adoran a Dios; vengan, que voy a contarles lo que Dios ha hecho por mí.

La alabanza y el dar gracias fueron creadas para ser compartidas…  Para ayudarnos a alinear nuestros ojos y corazones a las bendiciones de Dios…

Cuando escuchamos de otras personas lo que Dios ha hecho en sus vidas… Esto nos anima y nos da fe para seguir adelante… Por eso no debemos de callar cuando Dios nos bendice porque esto puede ayudar a otros…

A veces pensamos que solo tenemos que estar agradecidos por cosas grandes… pero aun por las cosas pequeñas tenemos que estar agradecidos… Hoy fuimos recordados que todo don perfecto viene de Dios.  ¡Y el digno de ser alabado!  Démosle gracia a Dios por lo que tenemos…
Vamos a tomar un tiempo para que todos los que quieran puedan expresar su agradecimiento a Dios…  Quiero animarte para que lo hagas… Y seas de bendición para los demás.
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