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4 de diciembre del 2011 – Jimmy Reyes

José: Un Retrato de la Obediencia

Es interesante ver lo que sucede para la Navidad en estos días.  Después del Día de Acción de Gracias en vez de ser una temporada de reflexión se convierte en una temporada de estrés y preocupación.   La gente se frustra porque las tiendas se llenan y todos quieren comprar las mismas cosas.  Todos están ocupados: decorando, cocinando, teniendo más actividades en las escuelas de los niños y otras cosas más.  Es triste que hemos perdido el verdadero significado de la Navidad.  En vez de experimentar la paz de Cristo experimentos el caos del consumismo.
Hoy iniciamos una serie titulada: Retratos de la Navidad.  Queremos ver algunos retratos de los personajes de la primera Navidad.  Los retratos nos cuentan historias.

¿Algunos de ustedes para la Navidad mandan una carta con el retrato de la familia?  Creo que la mayoría también hemos recibido estas cartas con fotografías.  Podemos ver como han crecido los niños… o aun podemos decir wow ya tienen otro niño.  
Entonces queremos ver algunos retratos que nos van a contar la historia de las personas que experimentaron el bello nacimiento del Salvador del mundo.  Queremos aprender como podemos también recibir al Salvador en nuestros corazones.


Hoy vamos a iniciar con José.  Creo que es bueno iniciar la serie con la persona que históricamente no ha recibido mucha atención.  Como sabemos, después de Jesús, María ha recibido mucha de la atención.  La verdad es que se conoce muy poco acerca de José.  Aun vemos que en la Biblia no se comparte ninguna palabra que salió de la boca de José.  Era un típico hombre no habló mucho… pero si vemos que sus acciones han hablado por todos los siglos.
La única y otra vez que se habla acerca de José es cuando Jesús tenia doce años, y lo estaban buscando porque se había perdido Jesús.  Pero de allí no se ve más, aunque se sigue mencionando a María y a los hermanos de Jesús.  Es muy probable que José falleció antes que Jesús iniciara su ministerio publico.  Cuando Jesús murió en la cruz vemos que José ya no estaba, porque Jesús le encomendó María a Juan para que la cuidara.
No había nada extraordinario de José.  Sabemos que no tuvo mucho dinero, era un carpintero, y no tuvo ningún poder sobrenatural.  Pudiéramos pensar que el papa del Mesías tendría que haber sido un rey, un hombre rico, o un maestro de la ley, pero Dios le encomendó Su hijo a un hombre normal.  Yo creo que podemos aprender acerca de lo que Dios valora al ver el carácter de José.
Mateo 1:18-24 (NVI)

El nacimiento de Jesús, el Cristo, fue así: Su madre, María, estaba comprometida para casarse con José, pero antes de unirse a él, resultó que estaba encinta por obra del Espíritu Santo.19 Como José, su esposo, era un hombre justo y no quería exponerla a vergüenza pública, resolvió divorciarse de ella en secreto.20 Pero cuando él estaba considerando hacerlo, se le apareció en sueños un ángel del Señor y le dijo: «José, hijo de David, no temas recibir a María por esposa, porque ella ha concebido por obra del Espíritu Santo.21 Dará a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús, porque él salvará a su pueblo de sus pecados.»22 Todo esto sucedió para que se cumpliera lo que el Señor había dicho por medio del profeta:23 «La virgen concebirá y dará a luz un hijo, y lo llamarán Emanuel» (que significa «Dios con nosotros»).24 Cuando José se despertó, hizo lo que el ángel del Señor le había mandado y recibió a María por esposa. 25 Pero no tuvo relaciones conyugales con ella hasta que dio a luz un hijo, a quien le puso por nombre Jesús. 


Es interesante ver que en un pasaje tan corto podemos aprender mucho acerca de José.  Vemos que era un hombre justo, misericordioso y bondadoso.  Pero creo que el atributo que hizo de este hombre común un hombre grande fue la OBEDIENCIA.  El realmente obedeció la voz y el llamado de Dios.  Entonces en este día queremos ver:
¿Qué podemos aprender de José?

1. Debemos de obedecer aun cuando no sea popular y vaya en contra de la norma cultural.

Tenemos que entender que en un matrimonio Judío habían tres etapas.  La primera etapa era la del compromiso.  Los padres de los jóvenes se ponían de acuerdo para que ellos se casaran (cuantos camellos me das, mira yo tengo una vaca).  No había lugar para ese amor romántico que tanto se anhela hoy en día (cuando siente mariposas en el estomago y un escoge con quien se quiere casar).  Uno se casaba con quien los padres escogían.  ¿Algunos padres que están aquí quisieran seguir así?

En la segunda etapa del matrimonio la pareja firmaba una documento legal y eran considerados marido y mujer, pero no vivian juntos todavía.  Era un tiempo para conocerse (Usualmente esta etapa tardaba un año y toda relación sexuales era prohibida).  Después de esta temporada había una ceremonia para que pudieran entrar a la tercera etapa y allí vivir juntos.

Entonces José y María ya estaban comprometidos, estaban en la segunda etapa.  No vivian juntos y no habían tenido relaciones sexuales pero legalmente se consideraban marido y mujer.  
Cuando sucedió lo que leímos en el capitulo uno de Mateo, María probablemente tenia cuatro meses de embarazo.  Imagínate si tu eras José y tu comprometida viene con una pancita y te dice estoy embarazada.  Tu sabes que no es tuyo, y te dice pero no te preocupes fue el Espíritu Santo.  Seria una historia absurda… Tendrían que salir en el show de José Luis sin Censura. ¿Verdad?

Vemos que José experimenta un dilema.  Si sigue con ella y se casan toda su vida el y otros estarian pensando quien realmente fue el papa del niño.  En este tiempo para los judíos, cuando había adulterio el divorcio no era opcional sino era mandatorio.

Aun él hubiera podido salvar su reputación y exponer a María como una mujer infiel en el centro del pueblo.  Muy probablemente la hubieran apedreado a muerte por su infidelidad.  Pero José hizo algo extraordinario:

Vs. 19 “Como José, su esposo, era un hombre justo y no quería exponerla a vergüenza pública, resolvió divorciarse de ella en secreto.”



El no quiso avergonzar a María públicamente, sino vemos en su actitud su amor por ella.  Aun no estuvo preocupado por su reputación.  El pueblo de Nazaret era un pueblo pequeño y como todo buen pueblo pequeño la gente sabia las noticias de todos.  José vivió toda su vida con personas hablando de él. 
El ser un discípulo de Jesús significa que vamos a ir en contra de las practicas populares de la cultura.  Como hijos de Dios somos llamados a ser diferentes a la cultura.  Pero tenemos que ser honestos.  ¿Sera que realmente somos diferentes y no nos importa ir en contra de la norma cultural?

Creo que somos muy dados a seguir la influencia del mundo.  Tenemos temor a levantarnos en contra de las cosas que realmente van en contra de los valores que tenemos.  Yo creo que tenemos que analizar nuestras actitudes y acciones para ver si están alineadas a la Palabra de Dios.  Tenemos que ver si vivimos nuestras vidas para ser populares o aceptados por la cultura, realmente no estamos siendo obedientes a Dios.  Con esto no estoy diciendo que tenemos que ser legalistas, pero a la vez hay limites que Dios ha establecido por nuestro propio bien.  ¿Sera que realmente estamos haciendo la diferencia en la cultura? o ¿hemos sido influenciados por ella y ya no podemos brillar la luz de Cristo?  Tenemos que ser diferentes, el amor y la justicia de Dios tienen que ser evidentes en nuestras vidas.
También podemos aprender de José que:

2. Debemos de obedecer aun cuando no sea conveniente.


Vs. 24 Cuando José se despertó, hizo lo que el ángel del Señor le había mandado y recibió a María por esposa. 25 Pero no tuvo relaciones conyugales con ella hasta que dio a luz un hijo, a quien le puso por nombre Jesús. 


José fue obediente al ángel del sueño y tomó a María como su esposa.  Entraron a la tercera etapa donde empezaron a vivir juntos, pero no tuvieron relaciones sexuales hasta después que nació Jesús.  

Imagínate… José se casó pero no tuvo relaciones sexuales con María…  ¿Podríamos decir que esto fue conveniente para José?  Por supuesto que no!!!  

Yo creo que también el ser obedientes a menudo no se mira como algo conveniente.  Muchas veces queremos las cosas a nuestro tiempo y aun nos conformamos en vez de esperar para lo mejor que Dios tiene para nosotros.  
Esta es la razón porque la gente cae en fornicación, en adiciones o en deudas.  Muchas veces queremos las cosas en nuestro tiempo y no queremos esperar el tiempo de Dios.  

Hemos confundido el ser discípulos de Jesús.  Ya no lo seguimos a él sino queremos que él nos siga a nosotros.  Queremos que él nos conceda nuestras peticiones y que sacie todas nuestras necesidades, sin que nosotros realmente le entreguemos nuestras vidas.  Pero déjame decir, que el llamado que tenemos no es de estar asociados con Jesús sino es un mandato a ser siervos.  Significa seguirlo sin importar el costo.  Significa entregarnos completamente a El.

¿Qué haces cuando eres incomodado por Dios?  ¿Qué haces cuando él quiere que tu hagas algo diferente a lo que quieres hacer?  ¿Sigues siendo obediente y mostrándole que El es tu Dios?  Como seguidores de Jesús tenlo por seguro que vamos a ser incomodados. El seguir a Jesús nunca será fácil ni cómodo.

Pero hay una tercera lección que nos dejó José:

3. 
Debemos de obedecer aun cuando no lo entendamos todo.

Dios quiere que lo obedezcamos aun cuando no sea lógico.  Lo que el ángel le pidió a José no fue algo natural.  José tuvo que mostrar paciencia y se sometió a la voz de Dios.  Yo soy una persona que me gusta analizar las cosas.  No hago las cosas solo porque así se han hecho por años.  Yo quiero preguntar, porque se hacen.  Pero han habido oportunidades que Dios me ha llamado a hacer ciertas cosas sin saber el porque.  No es fácil, pero tenemos que obedecer aun cuando no lo entendamos todo.  Tenemos que aprender a confiar en El.  Tenemos que saber que El quiere lo mejor para nosotros y si nos llama a ser algo, va a ser para nuestro propio bien.
¿Por qué quiere Dios que seamos obedientes?

¿Sera porque nos quiere controlar?  O ¿por qué él es un aguafiestas?  Mucha gente cree esto, pero la verdad es que Dios quiere que seamos obedientes porque quiere que seamos bendecidos.  El quiere bendecirte (Dile a la persona que esta a tu lado, Dios quiere bendecirte por lo tanto obedécele)
El quiere que le obedezcas para que no tengas que sufrir o ser herido por decisiones que tomaste a la ligera, o porque te sentías sola, o porque querías algo cuando todavía no era el tiempo.  No te digo esto para que te sientas culpable o avergonzado, sino porque quiero que experimentes la libertad que Cristo nos ha dado.  Nosotros podemos vivir vidas bendecidas cuando vivimos vidas obedientes y sometidas a Dios.  

¿Cómo debemos de obedecer?

No lo tenemos que hacer por temor, sino por amor.  El verdadero discípulo de Jesús no piensa en el costo de la obediencia, sino le pide a Dios ayuda para poder caminar en la verdad. Todo lo que hagamos lo tenemos que hacer por amor y por agradecimiento. 

Tenemos que ser obedientes porque:
¡Dios quiere encomendarnos más en la vida!

Dios tomó a un pobre y humilde carpintero, y lo usó para llevar a cabo una misión extraordinaria.  José fue muy útil en el plan de Dios para traer la salvación al mundo.

Imagínate si José hubiera escogido hacer lo fácil.  Si hubiera decidido que el costo era muy grande.  La historia de Jesús, María y José podría haber sido Jesús, María y Jacob o Jesús, María y Edward. José obedeció aunque fue difícil.  El se rindió y se levantó en contra de la norma cultural.  Le costó su reputación, seguridad y aun sus planes.  Pero ahora vemos que hubo un hombre justo y obediente que se levantó para cuidar, proveer y proteger a Jesús.  

Yo creo que Dios quiere encomendarnos más a nuestras vidas.  Pero tenemos que ser fiel en lo poco.  Dios quiere usarnos para expandir su Reino en la tierra.  ¿Estas dispuesto a ser obediente y dejar que él te use poderosamente?

Hoy te invito a que rindas tu vida a El.  Que no creamos en nuestro corazón que Dios nos tiene que obedecer a nosotros sino que nosotros le tenemos que obedecer a El.  
Toma un tiempo para reflexionar sobre las cosas que Dios te ha llamado a hacer.  Dile en este día yo quiero obedecerte.
Oremos.

Santa Cena…
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