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Serie: Abriendo los Regalos de Navidad                                                          
5 de diciembre del 2010 – Jimmy Reyes


El Regalo de Gozo
¡Wow ya se vino la Navidad!  Hoy en el primer domingo de diciembre queremos empezar una nueva serie titulada: Abriendo los Regalos de Navidad.  ¿A cuantos de ustedes les gusta recibir regalos?  Creo que la mayoría de personas nos gusta abrir regalos…  

Quiero hacer una pregunta… ¿Qué quisieran recibir esta Navidad? Ayúdenme...

En esta serie que vamos a estudiar cada domingo hasta la Navidad vamos a ver los regalos que creo que la mayoría de personas desearían tener… Gozo… Paz… y Amor…

La Navidad es un tiempo donde hay tantas diferentes actitudes y emociones… Creo que es el tiempo donde la gente es más generosa… también hay unidad en las familias… a la vez también hay mucho estrés porque uno esta haciendo los preparativos para celebrar…  También es un tiempo difícil para los que hemos perdido a seres queridos o cuando nuestra familia esta lejos.

Hoy queremos ver el regalo de gozo… pero no solo un gozo para esta temporada Navideña sino un gozo que nunca termina…  


Lucas 2:8-21 (LBDLA)

En la misma región había pastores que estaban en el campo, cuidando sus rebaños durante las vigilias de la noche. 9Y un ángel del Señor se les presentó, y la gloria del Señor los rodeó de resplandor, y tuvieron gran temor. 10Mas el ángel les dijo: No temáis, porque he aquí, os traigo buenas nuevas de gran gozo que serán para todo el pueblo; 11porque os ha nacido hoy, en la ciudad de David, un Salvador, que es Cristo el Señor. 12Y esto os servirá de señal: hallaréis a un niño envuelto en pañales y acostado en un pesebre. 13Y de repente apareció con el ángel una multitud de los ejércitos celestiales, alabando a Dios y diciendo: 14Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz entre los hombres en quienes El se complace. 15Y aconteció que cuando los ángeles se fueron al cielo, los pastores se decían unos a otros: Vayamos, pues, hasta Belén y veamos esto que ha sucedido, que el Señor nos ha dado a saber. 16Fueron a toda prisa, y hallaron a María y a José, y al niño acostado en el pesebre. 17Y cuando lo vieron, dieron a saber lo que se les había dicho acerca de este niño. 18Y todos los que lo oyeron se maravillaron de las cosas que les fueron dichas por los pastores.19Pero María atesoraba todas estas cosas, reflexionando sobre ellas en su corazón. 20Y los pastores se volvieron, glorificando y alabando a Dios por todo lo que habían oído y visto, tal como se les había dicho. 21Cuando se cumplieron los ocho días para circuncidarle, le pusieron por nombre Jesús, el nombre dado por el ángel antes de que El fuera concebido en el seno materno.

Nunca me canso de leer este pasaje… Miren este anuncio tan bello acerca del Nacimiento de Jesús… Hoy en día cuando nace un bebe tal vez le avisamos a la gente a través de una llamada telefónica, por texto, Facebook, email o una carta por correo… Cuando nació nuestro hijo Jacob… le anunciamos a la gente a través de todos estos métodos… Pero miren el método que Dios usó para anunciar el nacimiento de Jesús… No importa la tecnología que tengamos ahora todos nos quedamos cortos… Un ángel fue el que vino para anunciar el nacimiento y también hubo un coro angelical cantando alabanzas a Dios…

Hay algunas iglesias que son legalistas y predican que la Navidad viene de costumbres paganas y por lo tanto no hay que tener árboles ni luces navideñas… es más Jesús no nació en diciembre y otras cosas más… Pero me gusta lo que escuche a Jack Hayford (el fundador de “The Church on the Way) decir algunos años atrás… si este es el día que celebramos el nacimiento (o cumpleaños) de Jesús hay que tirar la casa por la ventana.

Yo creo que tenemos que gozarnos… Nuestro Dios es un Dios que se goza con nosotros… Aun en Sofonias dice que El se regocijara sobre nosotros cantando y bailando… 
Desafortunadamente algunas personas no han captado el mensaje del ángel que se apareció para anunciar el nacimiento de Jesús… El dijo: os traigo buenas nuevas… Tengo buenas noticias…


I. Recibiendo las Buenas Noticias

Este mundo esta tan lleno de malas noticias… Están alrededor de todos nosotros no podemos evitarlas… Desde las malas actitudes de personas violentas, el sufrimiento y pobreza en el mundo hasta la realidad de la condición de nuestra alma…

Todos:
· Estamos en tinieblas (vs. 8)

En esta historia vemos que el ángel se les aparece a la pastores de noche.  Esto nos habla de la condición de la humanidad… Sin Dios estamos en tinieblas… La Biblia dice que todos estamos muertos en nuestros delitos y pecados…  hasta que:


· La luz de Jesucristo se nos aparece (vs. 9)

Al aparecer el ángel hubo una gran luz… la gloria del Señor los rodeó de resplandor… La luz de Jesús siempre alumbrara sobre toda oscuridad… La luz siempre vence las tinieblas… Jesús es la luz del mundo… El vino para alumbrar el camino hacia el Padre… El vino para rescatarnos de la oscuridad.  Pero muchas veces a algunos nos gusta vivir en la oscuridad y por eso:


· Muchas veces reaccionamos con temor (vs. 10)

Los pastores no se llenaron de gozo al ver al ángel… sino tuvieron gran temor… Por supuesto no era algo normal… no estaban acostumbrados a tener contacto con lo sobrenatural.  Muchas personas hoy en día también tienen miedo al querer conectarse con Dios… Al ver las diferentes maneras que Dios se mueve puede asustar a algunas personas.  Otras personas se llenan de temor porque no quieren ser descubiertas… Quieren seguir viviendo sus vidas haciendo lo que desean hacer sin tener que darle cuentas a nadie…

Pero aquí están las Buenas Noticias que trajo el ángel… en aquella noche y también hoy en día… 

El versículo 11 dice: porque os ha nacido hoy, en la ciudad de David, un Salvador, que es Cristo el Señor.

Dios se acercó a nosotros a través de su Hijo Jesús para salvar nuestras vidas… No vino para condenarnos… sino vino para restaurarnos a tener una relación con Dios…  

Esta son las Buenas Noticias del Evangelio… Esto nos tiene que causar gozo…

El gozo que podemos experimentar en la Navidad no es solamente un gozo por la temporada… Sino es un gozo eterno… Es:

II. El Gran Gozo Que No Puede Ser Extinguido

Nada puede quitarnos el gozo de Dios… La Biblia dice que el gozo del Señor es nuestra fortaleza… Nos anima para seguir adelante.  


· El gozo del Señor no esta basado en las circunstancias

El gozo que este mundo ofrece se acaba… Miren algunas podrán ir a un baile o tomar licor… pero después de la fiesta… al otro día al tomar el pozole para quitarse la cruda… donde esta el gozo… 

El gozo de Dios no esta basado en lo que no tenemos o tengamos…  muchas veces en esta temporada nos podemos dejar guiar por el materialismo… Si solamente tuviera este carro o anillo seria feliz… Las cosas materiales tampoco podrán darte el gozo eterno…
El gozo que Dios nos ofrece es un gozo que no esta influenciado por el materialismo, ni las circunstancias y dificultades que enfrentaremos en el mundo…  No es un gozo que viene de afuera para adentro… sino surge desde lo más profundo de nuestro interior por medio del Espíritu Santo de Dios…

Habacuc 3:17-18 (NVI)

Aunque la higuera no dé renuevos, ni haya frutos en las vides; aunque falle la cosecha del olivo, y los campos no produzcan alimentos; aunque en el aprisco no haya ovejas, ni ganado alguno en los establos; 18aun así, yo me regocijaré en el Señor, ¡me alegraré en Dios, mi libertador!

Por todo el mundo hay tantos creyentes que han enfrentado grandes pruebas... Yo he estado en Asia en algunos países donde hay persecución y la gente es encarcelada y aun asesinada por su fe… Pero quiero decirte que no he visto ningún gozo, ni fe como la de esos creyentes… 

Nosotros también tenemos ese gozo disponible que nunca se acaba… Creo que Dios nos quiere llenar más de su presencia en este día… Hay algunos de ustedes que vienen a la iglesia y parece que creen que están en un funeral… Quiero decirte que cuando nos reunimos no es un velorio… es una fiesta… En Dios encontramos todo lo que anhelamos  y aun:


· El gozo del Señor es la esperanza que tenemos de la vida eterna

Pase lo que pase… Los que hemos recibido el regalo de vida sabemos que muy pronto estaremos por toda la eternidad delante de la presencia de Dios… 


1 Pedro 1:6-9 (NVI)

Esto es para ustedes motivo de gran alegría, a pesar de que hasta ahora han tenido que sufrir diversas pruebas por un tiempo. 7El oro, aunque perecedero, se acrisola al fuego. Así también la fe de ustedes, que vale mucho más que el oro, al ser acrisolada por las pruebas demostrará que es digna de aprobación, gloria y honor cuando Jesucristo se revele. 8Ustedes lo aman a pesar de no haberlo visto; y aunque no lo ven ahora, creen en él y se alegran con un gozo indescriptible y glorioso, 9pues están obteniendo la meta de su fe, que es su salvación.

Estas gozoso hoy porque Dios te ha sanado y salvado… ¡Cuantos pueden decir Amen!

En esta Navidad alegrémonos por el verdadero significado de la temporada… La palabra Navidad significa nacimiento… Entonces nos gozamos porque Dios se acercó a nosotros a través del nacimiento de Jesús y también nos gozamos porque a través de Jesús nosotros podemos nacer de nuevo…   

Algo muy importante que quiero notar es que el ángel que trajo el anuncio dijo que las Buenas Noticias de gran gozo eran para todo el pueblo… Esto nos muestra que:


III. Este Regalo Es Para Todos
No hay ninguna discriminación… No importa lo que hayas hecho en tu vida… Aun no importa lo que hiciste hoy… No crees que son Buenas Noticias… Tu puedes recibir este regalo que realmente nadie merece pero es ofrecido a todos…


· Todos los que se acerquen en adoración podrán recibir el gozo de la Navidad

Los pastores regresaron a Jesús glorificándole y adorándole…  Lo único que podemos darle a Dios es nuestra adoración…  Esa es la manera que podemos responder a su gran amor…  Muéstrame a alguien que realmente ama a Dios y allí encontraremos un adorador…   

Una persona que adora a Dios es alguien que recibe la presencia del Dios Todopoderoso… Cuando le adoramos preparamos un lugar donde la presencia de Dios fluye…  allí podemos recibir su gozo y amor…  Si no te sientes bien un día… Te animo… Adórale… Veras como cambiara tu circunstancia o actitud…

Y finalmente algo muy importante es que:


· Podemos ser usados para que otros también reciban el gozo y el regalo de la vida
Cuando los pastores vieron a Jesús compartieron con todos lo que habían experimentado…  Estos hombres que realmente estaban apartados de la sociedad… tal vez estaban más acostumbrados hablando con las ovejas que con las personas… fueron transformadas por la presencia de Jesús…  Se convirtieron en testigos… y mucha gente fue maravillada por lo que dijeron…

El gozo que tenemos no es solo para que nosotros lo disfrutemos… Lo tenemos que compartir… Esta temporada comparte el gozo de Dios con otros… No te dejes llevar por el estrés de la temporada… Hay tanta gente que esta caminando como pollos después que le quitan la cabeza… Puedes bendecir a otros con una sonrisa… Comparte el gozo de Dios… Comparte tu experiencia y así otros podrán también conocer la razón de la temporada…


Gocémonos en este día… Hay Buenas Noticias… Nuestro Salvador vino a este mundo y nos ha mostrado el camino a la vida… Por medio de Jesús podremos gozarnos toda una eternidad.
Oremos...
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