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Serie: El Regalo de la Navidad

7 de diciembre del 2008 – Jimmy Reyes


¿Qué Quieres Para Navidad?
Que Quieres para Navidad… Es una pregunta que a muchos nos gusta escuchar.  Es una pregunta que los niños están esperando que sus padres les pregunten.  Y no solo los niños también los adultos… Cada año lo miro aun en la cara de mi esposa cuando también le hago esta pregunta… Aunque tal vez me dice no se o nada… unos días después tengo una lista larga… 
Que esta en tu lista… Que necesitas o que quieres…  Alguna vez has pensando si se te apareciera Santa Claus o Dios que les pedirías… 

Ya estamos en el mes de diciembre… Podemos disfrutar las tradiciones de navidad… los árboles de navidad, las luces en las casas, tiempo con amigos y familia, las decoraciones, la música de navidad y mi favorito… el amor que se comparte en los lugares de compras… Se me hace interesante ver como la gente esta enfocada en hacer sus compras y recibir ofertas más que celebrar el amor de la Navidad… Algunos de ustedes vieron en las noticias, la semana pasada en Nueva York hasta mataron a un trabajador de una tienda…  El abrió la puerta de la tienda y la gente entro corriendo y lo empujaron y lo pisaron y murió…
Será esto lo que la Navidad es… solamente comprar, comer y celebrar juntos…  Por supuesto tenemos que disfrutar estas cosas… Pero si la Navidad es solamente esto… nos hace falta el Significado de la Navidad…

Estamos en la temporada del Adviento… En muchas Iglesias Tradicionales se celebra esta temporada las cuatro semanas antes de la Navidad…


El Adviento es un tiempo de preparación. 

Cuando estamos preparando no el árbol, la comida, los regalos, sino nuestros corazones para celebrar el Nacimiento de nuestro Salvador Jesús. 
Este día vamos a ver un pasaje en el Antiguo Testamento que era un pasaje de preparación para Israel… preparación para la venida del Mesías.


El Antiguo Testamento incluye aproximadamente sesenta diferentes profecías con más de 300 referencias declarando la venida del Mesías.  A través de las profecías, el pueblo de Israel estaba siendo preparado para recibir al verdadero Mesías. 

Un matemático llamado Peter Stoner calculo que la posibilidad para que Jesús cumpliera las profecías del Antiguo Testamento era una en 13 trillones.
Vayamos a: 

Isaías 9:2-5 (NVI)

El pueblo que andaba en la oscuridad ha visto una gran luz; sobre los que vivían en densas tinieblas la luz ha resplandecido. 3 Tú has hecho que la nación crezca; has aumentado su alegría. Y se alegran ellos en tu presencia como cuando recogen la cosecha, como cuando reparten el botín. 4 Ciertamente tú has quebrado, como en la derrota de Madián, el yugo que los oprimía, la barra que pesaba sobre sus hombros, el bastón de mando que los subyugaba. 5 Todas las botas guerreras que resonaron en la batalla, y toda la ropa teñida en sangre serán arrojadas al fuego, serán consumidas por las llamas.
Si uno lee el capitulo 8 de Isaías puede ver mucha oscuridad donde la gente ha rechazado los caminos de Dios y están caminando y viviendo en tinieblas. Hay mucha desesperación en la nación, y aflicción que un enemigo los ataque.  Pero aun allí…

I.  Isaías estaba proclamando una promesa de esperanza en tiempos de oscuridad en Israel. 

En el versículo 2 dice que el pueblo estaba en la oscuridad… Cuando Isaías escribió esto mas de 700 años antes del nacimiento de Jesús, Asiria (hoy en día donde esta Iraq) estaba atacando a sus vecinos.  Damasco, Siria y Galilea habían caído… El Reino del Norte de Israel iba a caer… Isaías estaba profetizando en tiempos de crisis internacional.
Pienso que Isaías 9 es muy relevante para nosotros hoy en día al celebrar la Navidad en el año 2008.  Estamos en tiempos donde la gente vive con temor de ser atacados por el terrorismo… y por supuesto la ansiedad que esta crisis económica ha traído a este país y a todo el mundo.  La realidad es que la mayor parte de este mundo continua viviendo en oscuridad.

Veamos estas promesas de Dios que Isaías estaba proclamando… y como nos pueden ayudar hoy en día…  Isaías dice que:


· La luz resplandecerá sobre las tinieblas. (vs. 2) 


Que bello saber que aunque hay tinieblas… La luz resplandecerá… Cada vez que yo veo las luces de colores de Navidad en la Noche me recuerdo de esta verdad… Que la luz de Jesús ha llegado al mundo…  Y algo más personal, si no tenemos a Jesús en nuestras vidas… estamos viviendo en tinieblas, sin saber para donde vamos…

También vemos que:
· El gozo remplazara la desesperación. (Vs. 3)


Otra bella promesa… El gozo de Dios es nuestra fortaleza…  Yo pienso que debemos de dejar que el gozo de Dios llene nuestras vidas en tiempos de dificultad como las que estamos pasando como nación…  El gozo solo se puede experimentar cuando vivimos confiados en Dios…  Porque así sabremos que Dios esta en control y por lo tanto el nos cuidara.
Y otra promesa que es proclamada:
· El poder del enemigo será quebrantado. (vs. 4)
El versículo cuatro habla acerca de la victoria que el ejército pequeño de Gedeon tuvo al derrotar al ejército poderoso de Madian…  Vemos que Dios también nos promete la victoria sobre nuestro enemigo.  Que hermoso es que no tenemos que vivir vidas llenas de temor porque nuestro Dios nos protege… aun ya ha ganado la victoria sobre el Diablo.

A cuantos le gustaría tener estas tres cosas en sus vidas…yo pienso que a todos, no es cierto…
Isaías continúa diciendo en el versículo 6:

Isaías 9:6 (NVI)

Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo; la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, Padre eterno, Príncipe de paz.

Aquí vemos que:
II. El (verdadero) Regalo de la Navidad es la esperanza.

Quiero decirte que nuestra esperanza no esta basada en recibir lo que queremos de Dios… Sanidad, el trabajo de nuestros sueños, el matrimonio que deseamos, el ministerio que queremos, el cuerpo que anhelamos, o el dinero que necesitamos…  Nuestra esperanza esta basada en un niño que nació, un hijo dado… No es cualquier niño… Es Jesús.

En tiempos difíciles lo que se necesita es el mensaje de la Navidad... la esperanza se encuentra en Jesús…

El diccionario dice que la esperanza es el: Estado del ánimo en el cual se nos presenta como posible lo que deseamos.  Podemos ver que es anticipación…
La esperanza es una expectación basada en las promesas de Dios… La esperanza en Dios no esta basada en nuestros sentimientos, deseos o pensamientos positivos… sino esta basada en la promesa de Dios… Su hijo que se nos ha dado… El mejor regalo del mundo…

La esperanza nos da una razón para vivir… nos motiva a seguir adelante… Sin esperanza no podemos dar por vencidos…

En una tira cómica de Snoopy
Esta Lucy y su hermanito Linus sentados en el sofá viendo la televisión…  Lucy le dice a Linus… Ve y tráeme un vaso con agua… Linus se sorprende y le dice… porque tengo que hacer esto para ti… tu nunca haces nada para mi… Lucy le dice: Cuando cumplas 75 anos te voy a hacer un pastel.  Linus se levanta para la cocina y dice… La vida es mas agradable cuando estas deseando que llego algo. 
La esperanza nos da algo que deseamos recibir… algo por venir…
Veamos lo que se nos promete… que debemos de esperar…

Mira estos nombres de Jesús…  En tiempos pasados, se le daban los nombres a las personas de acuerdo a su personalidad y carácter… por eso no se nombraba a los bebes hasta un tiempo después de su nacimiento… Pero mira esto nombres de Jesús que realmente encajan con quien El es…

1. Consejero Admirable

Que significa admirable… es algo maravilloso…  Jesús es extraordinario…
Podemos decir que su nacimiento fue maravilloso, su vida, enseñanzas y milagros maravillosos, su transfiguración, muerte, resurrección y ascensión también maravillosas.

No solo es admirable pero agrégale la palabra consejero…

El tiene todo conocimiento y sabiduría, dirección, y verdad….  El sabe todo y nunca se equivoca.  Conoce el pasado, presente y futuro aun conoce todo tu corazón…


Salmos 16:7 (LBDLA)
Bendeciré al SEÑOR que me aconseja; en verdad, en las noches mi corazón me instruye.

El es nuestro consejero admirable… Tal vez estas pensando… no se que hacer… no se que me esta pasando… estoy confundido…. Tengo que tomar decisiones importantes en mi matrimonio o en el trabajo…. He tratado todo lo que puedo pero financieramente necesito ayuda…

Quiero decirte busca al consejero admirable… su consejo y sabiduría te dará esperanza

El niño ha nacido… El tiene consejo para toda crisis, un plan para todo problema, y dirección para todo dilema.  
Este consejero esta disponible a toda hora y más importante es GRATIS su consulta...
Satanás es el consejero falso y esta tratando de destruir tu vida con sus consejos.
El vino a Adán y Eva y les aconsejo… coman del árbol… decide tu camino… tu lo puedes hacer, no sigas a Dios…  Y lo mismo sigue haciendo con nosotros…

La Biblia dice que el que quiere sabiduría que le pida a Dios…  El quiere ser tu consejero…  Jesús te puede ayudar con tus problemas.  Tal vez use la presencia y palabras de otro Cristiano para hacerlo, pero Jesús es tu consejero.

Jesús también es:
2. Dios Fuerte

El niño también es Dios Fuerte… Aquí esta el titulo de su divinidad… En Isaías se usa el titulo El Shadai…

El versículo 6 del capitulo 9 de Isaías dice: Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo… Aquí vemos algo interesante… las palabras niño e hijo… Aquí podemos ver que Jesús fue niño… esto declara que fue hombre… pero también dice hijo… Hijo de quien… Hijo de Dios… Jesús fue totalmente hombre y totalmente Dios…

Apocalipsis 1:8 (NVI)

«Yo soy el Alfa y la Omega —dice el Señor Dios—, el que es y que era y que ha de venir, el Todopoderoso.»

Entonces vemos que Jesús es nuestro Dios fuerte…  No solo necesitamos buenos consejos para tener esperanza... sino también necesitamos la fuerza para seguir adelante… La fuerza para no darnos por vencidos… la fuerza para hacer lo correcto, la fuerza para perseverar… lo encontramos al estar conectados a Jesús.


Piensa por un momento Dios Fuerte se hizo hombre… para conocerte a ti…


Isaías 7:14 (NVI)

Por eso, el Señor mismo les dará una señal: La joven concebirá y dará a luz un hijo, y lo llamará Emanuel.

Dios quiere darte ese regalo de Navidad… Dios se hizo hombre… Emanuel significa Dios con nosotros…  Dios esta con nosotros en las dificultades de la vida, en las tentaciones de la vida y cualquier cosa que la vida traiga a nosotros…

Otro nombre de Jesús:
3. Padre Eterno

El Mesías es el Padre Eterno… Jesús es el Creador… que ha vivido para siempre… Dios es eterno… No tiene principio ni fin… 
La Biblia dice si conoces al hijo, conoces al Padre… Tenemos esperanza porque el hijo ha nacido con el mismo carácter del Padre…
Salmos 103:13 (LBDLA)

Como un padre se compadece de sus hijos, así se compadece el SEÑOR de los que le temen.

Dios nos invita a que vivamos con el para toda la eternidad…  El quiere cuidarnos al proteger y proveer para nuestras necesidades…  Pero esto lo recibimos al recibir al hijo…  La Biblia también dice que nadie puede llegar al Padre sino a través del hijo…

En tiempos de oscuridad en tu vida, puedes tener la confianza que el Dios que nunca cambia… que ha sido el mismo ayer, hoy y para siempre… esta junto a ti.

Y por ultimo Jesús también es llamado el:
4. Príncipe de Paz
Cuando los ángeles vinieron antes los pastores para anunciar el nacimiento de Jesús ellos dijeron: 
Lucas 2:14 (NVI)

«Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.»

Antes de Jesús no había esperanza…  Pero Jesús trajo la paz a este mundo…

El niño Jesús no solo quiere hacer cambios en la superficie…  Como tal vez algunos políticos puedan hacerlo al hacer tratos de paz con otros países…  Sino Jesús quiere sanar la raíz del problema… la razón porque no hay paz en la tierra…. Es por el problema del pecado…  Vivimos enemistados con otros y también con Dios… porque el pecado corta nuestra relación con otros y con Dios…

Pero Jesús nació para darnos paz y disolver el poder del pecado en nuestras vidas…  Esto nos dará paz… Aunque los problemas del pecado en el mundo sigan… Nosotros podemos disfrutar la paz que sobre pasa todo entendimiento…  

¿Es posible tener esperanza en un mundo lleno de oscuridad?  Acuérdate lo que Dios ha hecho… Acuérdate del niño que nació en Navidad…
Mucha gente busca sentir la paz al aislarse de otros, o a través del alcohol, drogas, y otras maneras para medicarse… con comida, compras y otras adiciones.

Pero la paz y la esperanza se encuentran en la persona de Jesús… El es el cumplimiento de las promesas de Dios…  

Alguien dijo… La vida con Cristo es esperanza sin fin… la vida sin El es un fin sin esperanza.

En este día quiero que podamos preparar nuestras vidas y corazones para recibir la llegado de Jesús… 

Tal vez no has recibido a Jesús en tu vida… Quiero animarte a que lo hagas… y podrás recibir el mejor regalo en esta navidad…  Si ya lo has recibido quiero animarte a que sigas arraigado a la esperanza que Jesús nos ofrece aun en tiempos de dificultad…

Quiero terminar compartiendo un video que nos muestra el poder de Jesús… Como el nos da esperanza y transforma nuestras vidas…

(Mostrar video: Testimonio en Cartón) 


Es impactante ver lo que Jesús hace en las vidas de estas personas y en nuestras propias vidas… 
Mi cartón diría… Antes: Hijo Mayor viviendo en religiosidad.

Ahora: Hijo Prodigo viviendo en la gracia de Dios.

Yo se que algunos tal vez están pensando que escribieran en su pedazo de cartón…

Jesús es la respuesta.  Es la esperanza…  Si todavía no lo has recibido el quiere que le conozcas para que tu también puedas escribir lo que El ha hecho en tu vida en un cartón…
Isaías 9:6 (NVI)

Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo; la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, Padre eterno, Príncipe de paz.

Oremos…


Que quieres para Navidad… Nada que se puede comprar…  Porque lo que deseamos ya ha sido comprado… Comprado con la sangre de nuestro Salvador…  En este día queremos terminar con la Cena del Señor… al meditar sobre el sacrificio de Jesús… Ese bebe que vemos en las tarjetitas de Navidad creció y murió por ti y por mi… Honrémoslo en este día al celebrar su nacimiento, muerte y resurrección. 
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