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 Serie: Restaurando el Espíritu de la Navidad              
9 de diciembre del 2007 – Jimmy Reyes

Restaurando la BÚSQUEDA de la Navidad


¿Qué estas buscando o anhelando esta temporada de Navidad?

Mucha gente esta buscando el NUEVO juguete o el mas recién teléfono celular o juego electrónico.  Estamos en la búsqueda de los regalos que hay que comprar.  No es cierto, ¿este es el significado de la Navidad?

Otros están en busca de tiempo… Tiempo para descansar y no tener que ir a trabajar…

Similar a esto también otros durante esta temporada Navideña buscan la paz… Nuestros corazones quieren paz… desde paz durante tiempo de guerra a paz en nuestras relaciones.

Otros están en la búsqueda del compañerismo.  Queriendo reunirse con sus amigos o familiares para festejar y celebrar.

A la misma vez, hay otra búsqueda que es mayor que estas… es la búsqueda de la espiritualidad.  La búsqueda de conectarse con algo mayor que uno.

Si esta es tu búsqueda… estas en buena compañía porque tienes mucho en común con un grupo de personas que estuvieron allí cerca del nacimiento de Jesús.  Algunas los llaman los reyes magos o los hombres sabios (de oriente).  Estos hombres estaban en la búsqueda de Dios… buscando la verdad y buscando un Salvador.

Esta temporada Navideña como Comunidad queremos enfocarnos en restaurar el verdadero espíritu de la navidad.  El verdadero espíritu de navidad tiene que ser restaurado en nuestros corazones y vidas.   Porque el verdadero espíritu ha sido remplazado con un falso espíritu de navidad.

¿Cuál es ese espíritu?

Es el espíritu de…
(la prisa)- Estar apresurado: 

(la tensión) Estresados: 
El Materialismo:

La Soledad: 
Dios quiere restaurar la realidad de la Navidad, el verdadero espíritu.  

El domingo pasado, Brad, compartió acerca de restaurando el riesgo…  Porque cuando pensamos en la navidad podemos pensar en el confort.  Estar descansando, comiendo y estando con nuestros amigos… pero en la primera navidad no hubo nada de confort.  

Maria tuvo que arriesgarse al aceptar el llamado de Dios que cambio su vida y la del mundo… arriesgandose a ser vista como una mujer sucia y mentirosa… José se arriesgó ser visto como un hombre sin honor por haber embarazado a Maria o por haberse dejado engañar… y por supuesto Dios se arriesgó en venir a este mundo en forma de Jesús.  Dejando la paz y riquezas del cielo para venir a este mundo…  Todos arriesgaron para dejar que la luz entrara al mundo…. Nuestro llamado esta temporada es ¿como vamos arriesgarnos para iluminar a nuestra vecindad, familiares y amistades…?
En este día queremos ver que en la historia de los reyes sabios es una historia de una búsqueda radical… No era una búsqueda de materialismo o paz… sino era la búsqueda del Salvador.

Abre tu Biblia a Mateo capitulo 2... Y vamos a leer que paso con estos magos, astrólogos de Persia que siguieron a una estrella desde hoy en día Irán hasta Belén en Israel.

Mateo 2:1-12 (NVI)
Después de que Jesús nació en Belén de Judea en tiempos del rey Herodes, llegaron a Jerusalén unos sabios procedentes del Oriente. 2—¿Dónde está el que ha nacido rey de los judíos? —preguntaron—. Vimos levantarse su estrella y hemos venido a adorarlo. 3Cuando lo oyó el rey Herodes, se turbó, y toda Jerusalén con él. 4Así que convocó de entre el pueblo a todos los jefes de los sacerdotes y maestros de la ley, y les preguntó dónde había de nacer el Cristo. 5—En Belén de Judea —le respondieron—, porque esto es lo que ha escrito el profeta: 6»"Pero tú, Belén, en la tierra de Judá, de ninguna manera eres la menor entre los principales de Judá; porque de ti saldrá un príncipe que será el pastor de mi pueblo Israel." 7Luego Herodes llamó en secreto a los sabios y se enteró por ellos del tiempo exacto en que había aparecido la estrella. 8Los envió a Belén y les dijo: —Vayan e infórmense bien de ese niño y, tan pronto como lo encuentren, avísenme para que yo también vaya y lo adore. 9Después de oír al rey, siguieron su camino, y sucedió que la estrella que habían visto levantarse iba delante de ellos hasta que se detuvo sobre el lugar donde estaba el niño. 10Al ver la estrella, se llenaron de alegría. 11Cuando llegaron a la casa, vieron al niño con María, su madre; y postrándose lo adoraron. Abrieron sus cofres y le presentaron como regalos oro, incienso y mirra. 12Entonces, advertidos en sueños de que no volvieran a Herodes, regresaron a su tierra por otro camino. 

Lo que paso en esta hermosa jornada es un poco diferente a las imagines que son retratadas en la cultura de hoy en día…
Muchas veces nos podemos imaginar a 3 reyes llegando al establo en el tiempo cuando nació el niño Jesús.

Pero en realidad: Ellos no eran reyes.  Los magos eran una tribu de los Medios en el imperio de Persia del oriente… eran como una línea sacerdotal, similar a los levitas para los judíos.  Ellos eran los maestros e instructores para los reyes de Persia.  Eran hombres muy sabios… intelectuales en filosofía, medicina y las ciencias naturales.  Y en la simplicidad de las ciencias ellos vieron a las estrellas porque Dios les iba a dar una señal… Dios estaba componiendo la historia.

También no podemos limitarlos a solamente 3 hombres.  La tradición ha pensando que habían 3 porque se le trajeron 3 regalos a Jesús… hasta son nombrados… pero podían haber sido muchos mas.

Sorprendentemente, las Escrituras no los tiene allí la primera noches en el establo… pero después porque el texto dice que llegaron a una casa en vez de un establo... y llegaron a ver al niño y no un bebe.  Las escrituras también comparten que el Rey Herodes  eventualmente ordeno la muerte de todo los niños de 2 años para abajo… que indica que la jornada de los hombres sabios podía haber tomado alrededor de dos anos.
Bueno lo importante es que estos hombres sabios eran hombre de prestigio y fueron unos de los primeros en encontrar a Jesús.

Hay algunas verdades significantes que Dios revela a través de la jornada de los hombres sabios…

Si le hablas a la gente de cosas espirituales es sorprendente la diferente forma que la gente busca y experimentan a Dios…

Porque Dios es el Creador del mundo, mucha gente percibe a Dios a través de la naturaleza.  Si has visto una tormenta eléctrica sobre el mar, puedes ver y sentir el poder y majestad de Dios.  O al estar rodeado de montañas puede llenarte con la paz y descanso de Dios.  


En el Antiguo Testamento el Rey David dijo en el Salmo 19:1-4 (NVI)

Los cielos cuentan la gloria de Dios, el firmamento proclama la obra de sus manos. 

2Un día comparte al otro la noticia, una noche a la otra se lo hace saber. 3Sin palabras, sin lenguaje, sin una voz perceptible, 4por toda la tierra resuena su eco, ¡sus palabras llegan hasta los confines del mundo! Dios ha plantado en los cielos un pabellón para el sol.

¿Alguna vez has experimentado a Dios a través de la naturaleza?

Porque Dios es amor, muchos perciben a Dios a través de la bondad y el servir a otros.

¿Por qué crees que ha muchos les gusta hacer los proyectos de iluminación… el servir a otros en la temporada Navideña?

Dios se revela a nosotros cuando nos damos a otros con actos de servicio.  Cuando actúas con justicia, cuando muestras misericordia cuando le das a una persona lo que tienes… puedes experimentar a Dios.
Jesús dijo en Mateo 25:34-40 (NVI)

»Entonces dirá el Rey a los que estén a su derecha: "Vengan ustedes, a quienes mi Padre ha bendecido; reciban su herencia, el reino preparado para ustedes desde la creación del mundo. 35Porque tuve hambre, y ustedes me dieron de comer; tuve sed, y me dieron de beber; fui forastero, y me dieron alojamiento; 36necesité ropa, y me vistieron; estuve enfermo, y me atendieron; estuve en la cárcel, y me visitaron." 37Y le contestarán los justos: "Señor, ¿cuándo te vimos hambriento y te alimentamos, o sediento y te dimos de beber? 38¿Cuándo te vimos como forastero y te dimos alojamiento, o necesitado de ropa y te vestimos? 39¿Cuándo te vimos enfermo o en la cárcel y te visitamos?" 40El Rey les responderá: "Les aseguro que todo lo que hicieron por uno de mis hermanos, aun por el más pequeño, lo hicieron por mí."

¿Alguna vez te has sentido cerca de Dios por un acto de bondad que realizaste a otra persona?

Como Dios es el Autor de la belleza, alguna gente puede percibir a Dios a través de las artes- a través de la música, baile, películas y pinturas…

Como Dios es un Dios de relaciones, muchos pueden percibir a Dios a través de estar cerca de la familia, con amigos o gente que se aman.  Comiendo juntos con alguien y conversando…

Pero todas estas experiencias de Dios: la naturaleza, el servicio, las artes y relaciones... todas estas experiencias aunque son bellas… nos tienen que dirigir a algo…

No es la intención de Dios de dejarnos con sentimientos vagos de espiritualidad o solo un sentido de asombro… Dios quiere que le conozcamos.

El pastor Rich Nathan me inspiro cuando el dijo: “La naturaleza y actos de servicio, el arte y la comunidad, estos son rótulos que apuntan mas allá de si mismo a un Dios especifico que existe.

Entonces al leer Mateo 2, vemos que estos astrólogos no estaban satisfechos con una vaga espiritualidad, una creencia sin relación, con con percibir a Dios a través de la naturaleza.
Ello no estaban satisfechos con la nostalgia de Feliz Navidad, ellos querían enfocarse en descubrir a un persona especifica.

Se creía en el mundo antiguo que cuando una cierta estrella se apareciera un gobernante mundial nacería en Israel.

Entonces ellos preguntas: —¿Dónde está el que ha nacido rey de los judíos?

Ellos estaban en una jornada para encontrar al Rey.

Quiero que te imágenes y consideres por un momento la clase de jornada que ellos emprendieron:

El viajar en esos tiempos era difícil, peligroso y muy cansado…  En los primeros siglos los viajes tomaban semanas, meses y años y no horas y días como ahora.

Desde el tiempo que observaron la nueva estrella en los cielos hasta el tiempo que llegaron al palacio del Rey Herodes pudieran haber estado en la carretera por anos.

Bueno no era realmente una carretera... no habían tiendas en el camino, lugares para descansar o el “motel 6”

Estos hombres habían observado y seguido la estrella pero no sabían a donde iban.  Aun mas, solamente tenían el nombre del pueblo y una estrella que se movía… no había mas información.

Fielmente ellos siguieron la jornada… al restaurar el verdadero espíritu de navidad tenemos que aprender de los hombres sabios y restaurar la fidelidad en nuestra jornada espiritual.

Tenemos que ser fieles en nuestra búsqueda de Dios…  Seguirle como prioridad sobre todas las cosas que anhelamos y que el mundo ofrece…  Jesús tiene que ser el centro de nuestras vidas…
Tenemos que tirar las distracciones y obstáculos que tenemos en nuestra jornada…  

Cuando vamos a viajar tenemos que aprender a llevar o empacar lo necesario, sino será mas difícil viajar…


Hebreos 12:1-2a (NVI) dice: 

Por tanto, también nosotros, que estamos rodeados de una multitud tan grande de testigos, despojémonos del lastre que nos estorba, en especial del pecado que nos asedia, y corramos con perseverancia la carrera que tenemos por delante. 2Fijemos la mirada en Jesús, el iniciador y perfeccionador de nuestra fe

Cuales son las distracciones de esta temporada:

Ser consumidores-

Dinámicas familiares (o falta de ellas)- 
Estar apresurados (fiestas, tiendas)-

El pecado que siempre nos quiere agobiar…-


En Mateo 2:4-6 leímos: 

4Así que convocó de entre el pueblo a todos los jefes de los sacerdotes y maestros de la ley, y les preguntó dónde había de nacer el Cristo. 5—En Belén de Judea —le respondieron—, porque esto es lo que ha escrito el profeta: 6»"Pero tú, Belén, en la tierra de Judá, de ninguna manera eres la menor entre los principales de Judá; porque de ti saldrá un príncipe que será el pastor de mi pueblo Israel."

Quiero que notes que los jefes de los sacerdotes y los maestros de la ley sabían donde iba a nacer el Mesías.
El Antiguo Testamento tiene cientos de profecías anunciando el nacimiento del Mesías.  El Antiguo Testamento enseña que el Mesías iba a nacer de una virgen, nacería en Belén, que seria rechazado por la gente, y crucificado... el Mesías pagaría por el pecado del mundo… todo esto se encuentra en el Antiguo Testamento pero la tragedia de todo esto es que aunque tenían el conocimiento y la sabiduría estos maestros y sacerdotes no se unieron a los magos en la búsqueda de Jesús.  Es algo irónico que cuando nació Jesús el centro de la religión estaba solamente a seis millas del lugar donde nació Jesús… en contraste imagínate cuanto tiempo le tomó a los magos para llegar a Jesús.

Los lideres religiosos no se tomaron su tiempo para buscar a Jesús.  Debemos de aprender de los magos y tomarn nuestro tiempo para buscar al Rey… tomarnos tiempo a solas con El, el reunirnos con la Comunidad como un buen habito en la vida (no solo cuando tenemos tiempo) sino como un ritmo que necesitamos.

Las buenas noticias es que cuando estas tratando de buscar a Dios, El ya te esta buscando… Dios esta interesado en tener una relación contigo…

Quiero terminar con esto, piensa cual seria las expectativas de los magos al perseguir al Rey.  


Imagínate fueron confrontados con una estrella resplandeciente…  Que pasa cuando piensas que va a haber algo grandioso al final y terminas en una simple casa.  En vez de un palacio o un trono encontraron al niño cargado por su mama.

¿Cómo reaccionaron?

La Biblia dice que se alegraron y adoraron…

Cuántos de nosotros hemos creído que tendríamos algo grande y nos dimos cuenta de que las cosas no eran como nos las pintaron…  (matrimonios, trabajos, relaciones, finanzas, salud).
Cuando encuestras una hacienda en vez de un palacio mira hacia Dios... En lo bueno y lo malo…

El es digno de ser adorado….  El es a quien tenemos que buscar y anhelar.
Todos en la vida seguimos a alguien o algo…  Todos seguimos a una estrella… Este día la estrella de Dios nos dirige a Jesús… Sigue a esa estrella… Que esa sea la búsqueda de esta temporada y la de todos los días de tu vida.

Jesús es el camino, la verdad, y la vida… en él encontramos todo lo que anhelamos… tomemos nuestro tiempo no solo para celebrar sino para experimentar la Navidad.  Y que Jesús realmente sea la razón por tu Navidad (tu nacimiento)             

Oremos…
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