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Serie: El Gran Regalo
9 de diciembre del 2012 – Jimmy Reyes

Dios Vio Nuestra Más Grande Necesidad
Estamos en la temporada de Adviento.  La palabra significa venida.  Entonces esta temporada nos preparamos por la venida del nacimiento de Jesús en este mundo y también en nuestras vidas.  Vemos que en esta temporada muchos se preparan para los regalos, decoraciones, fiestas y muchas veces lo ultimo que hacemos es prepararnos para el verdadero significado de la Navidad.

1. ¿Qué Significa la Navidad?

Yo pienso que significa diferente cosas para cada persona.  Para algunos es un tiempo para estar con la familia (a algunos le gusta estar con la familia y otros no están muy contentos de tener que estar con la familia).
Para otras personas significa un tiempo de descanso de la escuela y del trabajo.  Para otros significa gastar dinero, estar estresados y unos se sienten tristes y solos porque están lejos de su familia o algún ser querido falleció.

Pero ¿qué significa la navidad para los niños?  ¿Cuántos se recuerdan lo diferente que era la experiencia cuando éramos niños?  La Navidad significa regalos… Los niños no se pueden esperar por abrir los regalos.  Están allí esperando y esperando.  Desde las seis de la tarde están preguntado: ¿Ya son las doce? No, 10 minutos después… ¿ya es la medianoche?
Pero no podemos enojarnos, porque así éramos cuando éramos niños también… Te recuerdas que la nochebuena parecía ser las más lenta de todas las noches.  Bueno eso es lo que estaba sucediendo para la primera Navidad.  Por generaciones los judíos estaban esperando, no por la llegado de Santa Claus, sino la llegada del Mesías.  En cada generación había un grupo de personas que vivian en obediencia a Dios esperando al Mesías.  Estaban esperando porque estaban viviendo en tiempo oscuros.
Habían recibido una promesa de Dios.  En su amor y misericordia iba a mandar a un Salvador.  Este Salvador traería luz y liberación.  Este Salvador traerá el Reino de Dios a la tierra.  Esto es lo que recordamos en este tiempo de Adviento al esperar con anticipación la Navidad.

Con ese corazón iniciamos una nueva seria titulada: El Gran Regalo.  En estas semanas vamos a estar hablando del regalo más grande que este mundo ha visto.  ¡Este regalo es tan grande que cambia todo!  Entonces al estar ocupados en esta temporada queremos tomar un tiempo estas semanas para no perder el verdadero regalo de la Navidad. 

2. Dios Vio Nuestra Más Gran Necesidad

Unos 2,700 años atrás el profeta escribió:
Isaías 9:2 (NVI)

El pueblo que andaba en la oscuridad ha visto una gran luz; sobre los que vivían en densas tinieblas la luz ha resplandecido. 


Para dar un contexto a lo que leímos, en el capitulo 7 del libro de Isaías dice que la nación de Judá tenia terrible lideres y habían caído en decepción al entrar en idolatría.  Al estar en este estado vemos que hay oscuridad y confusión.  En un sentido las cosas no han cambiando mucho.  Esta temporada de Navidad vemos que hay mucho oscuridad en este mundo.


Piensa por un momento: Hay rumores de guerras en el medio oriente, hay naciones donde la gente no tiene la libertad de religión, hay personas que están muriéndose de hambre, hay racismo, violencia, abusos, personas que crecieron en hogares rotos, hay adicciones, enfermedades y tantas cosas más.
Vivimos en un mundo que esta lleno de pecado porque los primeros padres de la humanidad decidieron darle sus espaldas a Dios.  A pesar de toda la oscuridad y maldad Dios ama a su creación y habló a través del profeta Isaías 2,700 años atrás que el Salvador iba a nacer en la tierra.

3. Dios Vio Nuestra Más Gran Necesidad y Respondió
Veamos lo que estaba sucediendo en el tiempo de Isaías…

Isaías 9:1-6 (NVI)

A pesar de todo, no habrá más penumbra para la que estuvo angustiada. En el pasado Dios humilló a la tierra de Zabulón y a la tierra de Neftalí; pero en el futuro honrará a Galilea, tierra de paganos, en el camino del mar, al otro lado del Jordán. 2 El pueblo que andaba en la oscuridad ha visto una gran luz; sobre los que vivían en densas tinieblas la luz ha resplandecido. 3 Tú has hecho que la nación crezca; has aumentado su alegría. Y se alegran ellos en tu presencia como cuando recogen la cosecha, como cuando reparten el botín. 4 Ciertamente tú has quebrado, como en la derrota de Madián, el yugo que los oprimía, la barra que pesaba sobre sus hombros, el bastón de mando que los subyugaba. 5 Todas las botas guerreras que resonaron en la batalla, y toda la ropa teñida en sangre serán arrojadas al fuego, serán consumidas por las llamas. 6 Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo; la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, Padre eterno, Príncipe de paz.


Si no conoces a Dios o si tienes muy poco tiempo en conocerle, algo que descubrirás de Dios es que él mira nuestra necesidad y responde.  Tenemos un Dios que no nos deja solos y siempre tiene la solución para todo lo que enfrentemos.

Algo que me gusta mucho de la temporada navideña son las decoraciones en particular las luces.  Parece ser que la Navidad alumbra el mundo.  Las luces proféticamente celebran la Luz del mundo que es Jesús.
Lo que me he dado cuenta es que las luces no solo son bonitas sino poderosas.  En los lugares más oscuros es donde brillan más.  Por ejemplo, algunos de ustedes miran las estrellas en las noches aquí en Los Angeles… que hermoso, se pueden ver como 10 en las noches por las luces de la cuidad y la contaminación en el aire.  Pero ¿cuántos han visto las estrellas en el desierto o en Big Bear?  Allí se miran un sinnúmero de estrellas que alumbran los cielos.

Cuando la luz alumbra la oscuridad hay ciertos efectos que vemos.  Bueno el hecho que la Luz del mundo vino a la tierra oscura significa que también van a ver diferentes efectos.
Jesús dijo:
Juan 12:46 (NVI)

Yo soy la luz que ha venido al mundo, para que todo el que crea en mí no viva en tinieblas.


Juan 8:12 (NVI)

Una vez más Jesús se dirigió a la gente, y les dijo: —Yo soy la luz del mundo. El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

Veamos algunos de Los Efectos de la Luz:

1. La Luz nos Guía y Dirige a la Verdad
Por ejemplo un faro ayuda a los barcos en el mar.  Los reflectores en el fwy ayudan cuando la noche esta oscura.  Así también Jesús la luz, vino a este mundo para traer propósito, sanidad y la verdad a nuestras vidas.  Jesús dijo: yo soy el camino, la verdad y la vida, y nadie viene al Padre sino por mi.  A través de él vemos la realidad del Padre y también reconocemos nuestra verdadera vida.



2. La Luz nos da Vista y Entendimiento
La luz nos ayuda a ver las cosas que no pudiéramos ver en la oscuridad.  Sin la luz estuviéramos ciegos a las circunstancias y situaciones que enfrentamos.  Cuando Jesús nos ilumina podemos aprender de él y así tener la sabiduría para tomar buenas decisiones en la vida.

3. La Luz nos da Gozo
Cuando hay temporadas sin luz del sol, vemos que la gente se deprime.  La luz y el sol son necesarios para nuestro cuerpo y estado emocional.  Jesús es el gozo de la vida.  La religión nos hace creer que Jesús fue aburrido, pero vemos que dondequiera que él estaba había gozo.  

4. La Luz nos da Seguridad 

¿Cuántos le tienen miedo a la oscuridad?  Alguna gente no puede dormir sin alguna luz.  Bueno la luz quita el temor, provee seguridad.  Por eso tenemos luces en las calles y en nuestro hogares en la noche.  Igualmente con Jesús podemos estar seguros que él siempre esta y estará con nosotros.

5. La Luz nos da Vida
Algo que es muy importante reconocer es que sin la luz del sol no podría ver vida en la tierra.  El sol provee lo fundamental para que haya vida.  Las plantas lo necesitan para proveer el oxigeno para que podamos respirar. Jesús es la Luz del mundo que ha venido a restaurar la vida a la humanidad.

Dios mismo vino al mundo como un hombre para salvarnos, reconciliarnos a él y ofrecernos vida.  Mira estas asombrosas palabras que Jesús compartió al iniciar su ministerio en la tierra.

Lucas 4:16-21 (NVI)

Fue a Nazaret, donde se había criado, y un sábado entró en la sinagoga, como era su costumbre. Se levantó para hacer la lectura, 17 y le entregaron el libro del profeta Isaías. Al desenrollarlo, encontró el lugar donde está escrito: 18 «El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.» 20 Luego enrolló el libro, se lo devolvió al ayudante y se sentó. Todos los que estaban en la sinagoga lo miraban detenidamente, 21 y él comenzó a hablarles: «Hoy se cumple esta Escritura en presencia de ustedes.»


Esto nos dice que si estas padeciendo tiempos muy difíciles, si estas enfrentando una adición y no tienes esperanza, si un amigo o familiar te ha traicionado, o si estas lleno de lujuria y egoísmo, Dios quiere rescatarte y sanarte.  El quiere alumbrar su luz sobre tu oscuridad.

Si tu ya has estado siguiendo a Jesús, quiero hacerte una pregunta… Puedes decir: yo antes estaba viviendo en oscuridad pero Jesús la Luz del mundo vino a mi vida y me ha transformado.  ¿Puedes ver los efectos de la Luz y del Reino de Dios en tu vida?

Dios no nos llama a tener una vida aburrida o común, él quiere que vivamos en libertad, que seamos personas que experimentan su poder y su presencia.
Entonces, quiero hacernos esta pregunta a todos… ¿Sera que nos hemos sometido a su liderazgo y hemos dejado que su luz nos guie?

La segunda pregunta que quiero hacer es:

4. ¿Cuáles Necesidades Miras a Tu Alrededor?

La compasión de Dios nos tiene que hacer más compasivos hacia las personas que están alrededor de nosotros.  Este es el principio del Reino, tenemos que dar lo que de gracias hemos recibido.
Tenemos que tener los ojos para ver y reconocer las necesidades de las personas.  La temporada de la Navidad es un buen tiempo para responder con amor a las necesidades.  Hay tanta gente alrededor de nosotros que están heridas.  ¿Puedes ver el sufrimiento de los demás?  No solo miremos lo que nosotros necesitamos, sino miremos lo que otros necesitan.  ¿Quiénes en tu vecindad no tienen para pagar la renta? o ¿quiénes tienen a un ser querido con una enfermedad crónica?  ¿Cuanta gente alrededor de ti están sin trabajo? o ¿se sienten solos?
Entonces mira las necesidad y responde a ellas.  ¿Cómo puedes ayudar a alguien?  Te animo a que intentes ayudar a por lo menos una persona esta semana.  Esta temporada la gente esta más abierta a escuchar la historia de Jesús, por eso como comunidad tenemos diferentes oportunidades para servir y compartir con los demás (Expandir)

Dios desea que su pueblo haga lo mismo que él hizo… El nos llama a que alumbremos.


Mateo 5:14-16 (NVI)

»Ustedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse. 15 Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa. 16 Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.
Nosotros somos la luz del mundo… Esto quiere decir que nosotros reflejamos a Dios que es la única fuente de luz.

Algunos tal vez no alumbramos porque no hemos salido de la oscuridad. (Expandir)

Otros no alumbramos porque no estamos muy disponible. (Expandir)


Quiero decirte que Dios quiere usarte… El vio nuestra necesidad y respondió… Nosotros también tenemos que ver la necesidad de los demás y tenemos que responder.  Deja que tu luz brille.  
Oremos…

Santa Cena…
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