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                                                          Serie: La Verdadera Navidad              

10 de Diciembre del 2006 – Jimmy Reyes


La Verdadera Navidad: Iluminación
Hoy seguimos con la serie: La Verdadera Navidad.  Con el tema Iluminación.  Algo que me gusta mucho acerca de la época de Navidad son las decoraciones.  En particular las luces de Navidad.  Las primeras luces se alumbran en las tiendas al no más terminar el día de acción de gracias para decirle al mundo que están abiertos para que la gente compre.  Después las luces en algunas ciudades y en las vecindades brillan.  Aun aquí en el santuario hemos decorado con luces.  La Navidad es un tiempo de bellas luces. Esta serie se trata de la historia de Navidad y como podemos recordar el nacimiento de Jesús y regocijar porque pronto vendrá por su iglesia.  Esta temporada es un tiempo de preparación y asombro.  El mundo celebra y prende las luces de Navidad pero no perciben que las luces son proféticas en el sentido que celebran a Dios, la luz del mundo.

1 Juan 1:5 (NVI)

Este es el mensaje que hemos oído de él y que les anunciamos: Dios es luz y en él no hay ninguna oscuridad.

Este versículo dice que Dios es luz y no hay ninguna tiniebla en El.  Hoy veremos el atributo de Dios como luz.  Y como el ilumina nuestra vida.

¿Por qué llamamos esta enseñanza iluminación?


El diccionario dice que Iluminar significa: Alumbrar, dar luz o bañar de resplandor. Ilustrar, enseñar.

Dios quiere alumbrar nuestras vidas.  Hoy quiero sugerir que la historia de Navidad nació aun más antes del nacimiento de Jesús.  La historia nació desde el principio.  Cuando Dios quiso alumbrar al mundo para quitar toda tiniebla física y espiritual.

Lo primero que vemos en este día es que:


I. Jesucristo es la Luz del mundo

La luz es un tema muy grande en la Biblia.  Hemos leído que Dios es luz y no hay oscuridad en el.  Lo primera cosa que Dios dijo en la creación fue: Sea la luz, y fue la luz.  Jesús también dijo yo soy la luz del mundo.  Hoy exploraremos la luz, la oscuridad,  a Jesús y como el impacta nuestras vidas.


Juan 1:1-5 (LBDLA)

En el principio existía el Verbo, y el Verbo estaba con Dios, y el Verbo era Dios. 2El estaba en el principio con Dios. 

El Verbo es otro titulo para Cristo.  Juan dice que el Verbo ha estado continuamente en existencia desde el principio.  El estaba en relación con Dios, y El era Dios.
3Todas las cosas fueron hechas por medio de El, y sin El nada de lo que ha sido hecho, fue hecho. 
El era responsable por todo lo creado.  El era la fuente de vida.  Y ahora el escritor dice otra declaración poderosa:
4En El estaba la vida, y la vida era la luz de los hombres. 
Esto es algo poderoso, el hace una relación entre vida y luz.  Las dos están relacionadas en el sentido espiritual.  Y después proclama:
5Y la luz brilla en las tinieblas, y las tinieblas no la comprendieron.
Jesús es la luz del mundo… Ahora sabemos que:


· 
La Luz vino al mundo

Al venir Jesús como bebe a este mundo, El entro a este mundo trayendo la luz.  Así como la estrella guió los reyes magos al niño Jesús un tiempo después de su nacimiento, así Jesús es la estrella que nos guía a Dios.  

No solo las luces son bellas pero también son poderosas.  Especialmente cuando brillan en un lugar oscuro.  Entre más oscuro esta, mas poderoso es el efecto de la luz.  Hay una diferencia grande en ver la estrellas en la ciudad de Los Ángeles con tanta luz de la cuidad y el smog.  Y ver las estrellas en Big Bear donde no hay muchas luces en la ciudad.  También, cuando alguien toma una foto cuando estamos en un lugar oscuro, podemos notar el flash de la cámara.  A veces hasta nos deja un poco ciego.
Pero desafortunadamente:


· 
Las tinieblas no lo recibieron

Mucha gente no recibió la revelación de Jesús.  Siguieron en su oscuridad espiritual, deleitándose en la oscuridad.

El mundo en el que vivimos hoy en día esta sumergido en una oscuridad espiritual.  La gente esta deseando buscar el camino para escapar esta oscuridad.  Estamos en una cultura saturada con la oscuridad de soledad, dolor, y desesperación.  El mundo muchas veces se siente oscuro y frió.  Lleno de confusión, sufrimiento, tantas injusticias, muerte y temor.

Pero Jesús dijo yo soy la luz del mundo…

Hay una luz que brilla en medio de la oscuridad.

En vez de vivir en oscuridad, por medio de Jesús podemos tener: fuerza en debilidad, sanidad de enfermedad, esperanza en vez de desesperación, tener propósito en vez de insignificación.  Hay perdón de pecados, vida eterna, amor incondicional, reconciliación al Creador.  

Cuando la luz brilla y penetra la oscuridad hay muchos resultados.  Muchos efectos…

II. Efectos de la Luz

Piensa por un momento en los efectos de la luz.  ¿Que pasa cuando la luz brilla?

Veamos algunos efectos físicos de la luz y la misma vez queremos aplicarlos al área espiritual.


Jesús dijo en:

Juan 12:46 (NVI)

Yo soy la luz que ha venido al mundo, para que todo el que crea en mí no viva en tinieblas.

Esta fue y sigue siendo la misión de Jesús.  Sacar a la gente de la oscuridad a su luz.

El primer efecto de la luz es que:


· La luz nos da vista y entendimiento

En otras palabras, la luz hace posible que podamos ver.  Sin la luz, somos ciegos.  Ciegos a lo que nos rodea, ciegos a nuestras situaciones y circunstancias, y aun ciegos con nosotros mismos.  ¿Sabias que los animales que viven en lugares completamente ausente de luz están completamente ciegos?  Aun muchos no tienen ojos.

Jesús vino como luz para que un mundo ciego pudiera recubrir su vista.  

A través de Jesús podemos recibir revelación para tener el entendimiento de Dios.  Un ejemplo de esto es que para muchos de nosotros antes de recibir a Jesús el leer la Biblia era difícil y aun no la entendíamos.  Al recibir a Jesús el nos da su entendimiento por medio del Espíritu santo, ahora al leer la Biblia los misterios son revelados para que los apliquemos a nuestras vidas.
Otro efecto de la luz es que:


· La luz nos guía hacia la verdad
Así como un faro guía a un barco fuera de peligro.  Y también como los reflectores en la autopista nos guían a manejar en la oscuridad y en condiciones difíciles.  Jesús vino a guiarnos hacia una relación con Dios.  El vino para iluminar nuestro caminar.  El vino para mostrarnos como vivir nuestras vidas en obediencia y verdad.  Jesús es el camino la verdad y la vida. Nadie tiene acceso al Padre sino solo por El.
Y el último efecto de la luz es que:


· La luz nos trae vida
En la escuela primaria aprendemos que sin la luz del sol no seria posible tener vida en la tierra.  La luz del sol provee la fundación para la vida en la tierra.  Si pusieras al hombre más fuerte en un hoyo oscuro por un largo tiempo: El se pondría pálido, perdería su fuerza y vigor, perdería el poder para resistir la enfermedad y pudiera hasta morir.  Así como la luz del sol es vital para la vida física, aun mas la luz del Hijo de Dios es vital para nuestra vida espiritual.


Juan 8:12 (NVI)

Una vez más Jesús se dirigió a la gente, y les dijo: --Yo soy la luz del mundo. El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

Al traer vida, la luz también nos sana y trae gozo.  Cuando hay largos períodos sin la luz del sol la gente se deprime.  Los estudios muestran que la gente que vive en los estados de Washington y Oregon donde la mayoría del tiempo esta nublado hay mas incidentes de depresión.  Algunos tienen que ir a los lugares para broncearse para recibir el efecto de la luz.
Y también la luz da seguridad.  ¿Le tienes miedo a la oscuridad?  Mucha gente le tiene miedo a la oscuridad.  Especialmente los niños odian la oscuridad.  La luz quita el temor.  Provee seguridad.  Por eso hay luces en las calles y en las casas al anochecer.  Esto hace que los monstruos y la llorona no se acerquen en la noche.  Cuando Jesús esta en nuestro corazón el temor se tiene que ir.  Porque el trae la seguridad en lo profundo de nuestro corazón.
Al recibir a Jesús en nuestro corazón nosotros somos:


III. Llamados para iluminar el camino a la Luz

Nos volvemos como las lámparas apoderadas por el sol que alumbran en la noche.


1 Pedro 2:9 (Reina-Valera 1960)

Mas vosotros sois linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo adquirido por Dios, para que anunciéis las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable;

Aquí vemos que hemos sido llamados de las tinieblas a su luz admirable ¿para que?

Para anunciar las virtudes de Dios.

La luz de Cristo que ha alumbrado al mundo a resultado en mucha gente que lo ha visto y recibido.  Pero también hay muchos que han visto la misma verdad pero han declinado seguirla.

Un principio que vemos en la tierra es que el sol brilla sobre todos.  Si quieres puedes sentarte y recibir el sol, o si prefieres puedes sentarte en la sombra.  Tu decisión no hace que el sol pare de alumbrar.  Solo significa que declinas el beneficio de la luz y el calor.  Así es con Cristo.  Su luz continúa alumbrando.  Pero no todos responden como deberían de responder.  Aunque algunos no respondan porque tal vez no saben acerca de la luz, o no la reconocen, o la temen o no están preparados para ver la luz.  La luz de Cristo brilla continuamente.  Aun El esta aquí para proveer su luz, si admites que la necesitas.  Si estas cansado de la oscuridad alrededor de ti.  Hoy te invito a que recibas esta luz que cambiara tu vida e iluminara tu mente y corazón.
En los tiempos cuando Jesús estaba en la tierra vemos que:


· Juan el Bautista preparó el camino para Jesús
Juan 1:6-9 (NVI)

Vino un hombre llamado Juan. Dios lo envió 7como testigo para dar testimonio de la luz, a fin de que por medio de él todos creyeran. 8Juan no era la luz, sino que vino para dar testimonio de la luz. 9Esa luz verdadera, la que alumbra a todo ser humano, venía a este mundo.

Juan el Bautista era un testigo de la luz de Jesús.  Su propósito era para testificar acerca de la luz de Jesús para que la gente pudiera creer.  El estaba preparando el camino para Jesús.  El mensaje que el proclamaba era de arrepentimiento.  El predicaba que la gente dejara su forma de vivir y adoptara la verdad en Cristo.
Dios también desea que Su pueblo ilumine a Cristo para otros.

Nosotros debemos de preparar el camino para Jesús.  Testificar de la luz de Jesús.  

· Nosotros también preparamos el camino para Jesús.

La Biblia nos dice como hacer esto en Mateo…


Mateo 5:14-16 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Ustedes son como una luz que ilumina a todos. Son como una ciudad construida en la parte más alta de un cerro y que todos pueden ver. 15Nadie enciende una lámpara para meterla debajo de un cajón. Todo lo contrario: la pone en un lugar alto para que alumbre a todos los que están en la casa. 16De la misma manera, su conducta debe ser como una luz que ilumine y muestre cómo se obedece a Dios. Hagan buenas acciones. Así las verán los demás y alabarán a Dios, el Padre de ustedes que está en el cielo.

Así debemos de funcionar en este mundo y en la cultura alrededor de nosotros.  Somos llamados a iluminar.  

En el versículo 15 Jesús dice que la gente no ponga su lámpara debajo de un cajón.  Esto puede que sea un poco difícil de entender para nosotros.  Hoy tomamos muy a lo ligero el concepto de la luz.  Solo vamos a la pared y la prendemos allí.  Pero en los días de Jesús.  La luz era protegida.  La luz era muy valiosa para esconderla. Se podía apagar. 

Nosotros también somos llamados a ser como ciudades en la cima de un cerro.  Cuando estaba oscuro los pescadores en el mar de Galilea podían reconocer donde estaban por las luz de las candelas de los pueblos.  Aun años antes de la electricidad era verdad que una ciudad en la parte más alta de un cerro no podía ser escondida.

Jesús dijo que nosotros somos la luz de este mundo.  Tenemos que reflejar a Cristo, la fuente de luz.  Muchas veces parece que no estamos brillando muy fuerte.  
Somos como una niña que llego a su casa de la escuela dominical.  Entusiasmado por lo que había aprendido, compartió con su mama el versículo que había memorizado.  “De la misma manera, su conducta debe ser como una luz que ilumine y muestre cómo se obedece a Dios. Hagan buenas acciones. Así las verán los demás y alabarán a Dios, el Padre de ustedes que está en el cielo.”  Le pregunto a su mama que significa el verso.  Su mama le dijo, significa que cuando eres amable, buena, obediente y amorosa estas dejando que la luz de Cristo alumbre en tu vida para que todos puedan ver la luz.

El próximo domingo en la escuela dominical, la niña se peleo con un niño.  Fue tan escandaloso la pelea que la maestra tuvo que ir a llamar a la mama para calmar a la niña.  La mama estaba preocupada cuando llego al salón y le dijo, Hija, no te recuerdas que tienes que dejar que la luz de Cristo brille delante de todos.  La niña le contesto: Mama, es que se me quemo el foco.  

Muchos de nosotros hemos hecho esto.  Con nuestra relación con Jesús y con otros, se nos ha quemado el foco.

Terminamos con el versículo memorizado por la niña, Mateo 5:16… De la misma manera, su conducta debe ser como una luz que ilumine y muestre cómo se obedece a Dios. Hagan buenas acciones. Así las verán los demás y alabarán a Dios, el Padre de ustedes que está en el cielo.”  
Como Comunidad hemos llamado esta temporada: Ilumina.  Porque queremos tomar este tiempo de celebración para ayudar a otros a encontrar el verdadero significado de la Navidad.  Queremos iluminar nuestras vecindades.  Dios nos llama a todos a alumbrar.  Es mi oración que realmente tomes tiempo para iluminar a la gente cerca de ti.  Toma tiempo para invitar a tus vecinos a tu casa y hacer una fiesta de navidad.  Puedes pagarle el café a una persona detrás de ti en Starbucks.  Esta temporada la gente esta un poquito más abierta para escuchar de Jesús.  Tomemos ventaja de este tiempo.  Después de hacer algún acto de amor y servicio simplemente dile a la gente que estas expresando el amor de Cristo que es gratis para todos.  Y le puedes dar la tarjetita que esta en tu boletín.  

También quiero invitarte a que visites la feria ilumina en la galería después del servicio para ver diferentes oportunidades para reflejar la luz de Cristo a gente necesitada.  Quiero que consideres ayudar con la fiesta Navideña en Mar Vista Gardens.  Este próximo sábado vamos a estar a las 12pm para tener una fiesta con esta comunidad y compartir el amor de Cristo con ellos.
El significado de la Navidad es que Dios desde el principio planeo que la luz viniera a esto mundo oscuro por medio de Jesús para alumbrar y traer la revelación de Dios.  Los que hemos recibido la luz debemos de alumbrar, con buenas obras y buen testimonio, para que otros también reciban esta luz.

Vamos a orar…
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