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Serie: Abriendo los Regalos de Navidad                                                          

12 de diciembre del 2010 – Jimmy Reyes


El Regalo de Paz
La semana pasada empezamos la serie titulada: Abriendo los Regalos de Navidad.  Por supuesto que a todos nos gusta abrir regalos.  En esta temporada Navideña somos recordados que Dios nos ha dado un Gran regalo a través de la vida de su Hijo Jesús.  Por medio de El, podemos obtener lo que creo que todo ser humano quisiera tener: Gozo, paz y amor.

La semana pasada vimos el regalo de gozo que Jesús nos ha dado, hoy queremos ver el regalo que mucha gente quisiera tener pero no muchos tienen.  Es algo que todas las muchachas que están en los concursos de bellezas anhelan para el mundo… ¿Saben que es?  Sí, la paz…

Todos buscan obtenerla en diferentes lugares… Una vez leí un correo electrónico que decía: un hombre sabio me dijo… la manera de obtener la paz interna es terminar todo lo que uno ha empezado… Entonces mire alrededor de la casa para ver que había empezado y no había terminado… y antes de salir de la casa esta mañana me termine la botella del vino rojo, la botella de vino blanco… el médicamente para la ansiedad, el pastel de queso y una caja de chocolate… Termino diciendo el email como  broma… ahora me siento muy bien…

La verdad es que en estas y en otras cosas buscamos encontrar el alivio para la ansiedad y el estrés que enfrentamos… Pero si somos honestos todos los remedios que este mundo ofrece son temporales… Entonces:


¿Que significa tener Paz?

El diccionario dice que la paz significa tener tranquilidad y significa no estar en guerra…

Pero la palabra en Hebreo donde viene la palabra paz es Shalom… Puedes decirlo…

Significa: plenitud, integridad, perfección, sanidad, significa algo que esta completo…

Esto es lo que Dios nos ofrece… La semana pasada vimos la historia cuando los angeles anunciaron el nacimiento de Jesús… Vemos que aquí compartieron gozo pero también esta la promesa de paz…


Lucas 2:10-11, 13-14 (LBDLA)

Mas el ángel les dijo: No temáis, porque he aquí, os traigo buenas nuevas de gran gozo que serán para todo el pueblo; 11porque os ha nacido hoy, en la ciudad de David, un Salvador, que es Cristo el Señor.

13Y de repente apareció con el ángel una multitud de los ejércitos celestiales, alabando a Dios y diciendo: 14Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz entre los hombres en quienes El se complace.

Primero hubo solo un ángel pero después se apareció una multitud de angeles proclamando… Gloria a Dios en las alturas y en la tierra paz entre los hombres…

No creo que es una casualidad que los angeles proclamaron paz, pues es algo que todo ser humano anhela tener paz… entre países, entre relaciones familiares y aun anhelamos la paz interna… En Jesús podemos encontrar la verdadera paz…  


Isaías 9:6-7 (NVI)

Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo; la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, Padre eterno, Príncipe de paz. 7 Se extenderán su soberanía y su paz, y no tendrán fin. Gobernará sobre el trono de David y sobre su reino, para establecerlo y sostenerlo con justicia y rectitud desde ahora y para siempre. Esto lo llevará a cabo el celo del Señor Todopoderoso.

Aquí vemos otra proclamación sobre el nacimiento de Jesús muchos años antes que sucediera… Y allí podemos ver uno de sus nombres… Príncipe de Paz… y dice que su soberanía y paz se extenderán y no tendrán fin… Cuantos pueden decir Amen… 

El Rey de reyes y Señor de Señores vino a este mundo para establecer su Reino… y su paz… Entonces en este día queremos ver como podemos recibir esta paz… y como esta paz trasforma nuestras vidas…


Al recibir al Príncipe de Paz en nuestra vida podemos tener:

I. Paz con Dios

Hay un problema que sufre toda la humanidad… Es el problema del pecado… La verdad es que después que Adán y Eva comieron del árbol prohibido todos hemos vivido separados de Dios… 

La Biblia dice que si decimos que no tenemos pecado nos engañamos a nosotros mismos y la verdad no esta en nosotros… En Romanos dice que todos hemos pecado y quedamos cortos de la gloria de Dios…

Dios es Santo por lo tanto no puede estar en la presencia del pecado… Entonces como podemos remover el pecado de nuestras vidas y ser aceptados por Dios… Aquí es donde vemos el anuncio de los angeles… El nacimiento de Jesús trajo a la humanidad la oportunidad de vivir en paz con Dios… El ha provisto el acceso para poder acercarnos al Padre. 


Isaías 53:4-6 (NVI)

Ciertamente él cargó con nuestras enfermedades y soportó nuestros dolores, pero nosotros lo consideramos herido, golpeado por Dios, y humillado.5 Él fue traspasado por nuestras rebeliones, y molido por nuestras iniquidades; sobre él recayó el castigo, precio de nuestra paz, y gracias a sus heridas fuimos sanados.6 Todos andábamos perdidos, como ovejas; cada uno seguía su propio camino, pero el Señor hizo recaer sobre él la iniquidad de todos nosotros.

El sacrificio de Jesús esta disponible para todos… pero como cualquier regalo tenemos que recibirlo…


Jesús pagó nuestra deuda para que pudiésemos reconciliarnos con el Padre.

A través del Príncipe de Paz podemos vivir en relación con Dios… No solo conocer de El… sino conocerlo íntimamente…

Pero lo bello de todo es cuando decidimos recibir este regalo… No solo cambia nuestra relación con Dios… Sino transforma toda nuestra vida… En Jesús, podemos también tener:

II. Paz en nosotros
Cuando vivimos cerca del Padre ya no tenemos que estar corriendo buscando en diferentes lugares lo que nos hace falta en nuestra vida… Jesús llena todo vacío en nuestra vida… 

Como humanos enfrentamos adicciones, tentaciones, comportamientos obsesivos, enojos y otras cosas más… Buscamos obtener dinero, sexo y poder para encontrar la felicidad y la paz… pero solo encontramos paz, gozo y el verdadero amor en Jesús…

Por amor, el Dios Creador del mundo se acercó a nosotros… Tu eres valioso para Dios… Tal vez alguien te ha dicho que no vales nada… Tal vez alguien te ha rechazado… Tal vez tu te sientes que no eres digno de nada bueno… Quiero decirte que tu vales mucho…   Vales tanto que El vino a este mundo para morir por ti… El te ha prometido perdonar tus pecados y liberarte de la vergüenza y la culpa… En El puedes encontrar tu propósito en la vida…

Si lo aceptas, El ha prometido nunca dejarte solo…  

Mira lo que dijo Jesús:


Juan 16:33 (NVI)

Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo.

(historia del hermano mayor)

Juan 14:27 (LBDLA)

La paz os dejo, mi paz os doy; no os la doy como el mundo la da. No se turbe vuestro corazón, ni tenga miedo.

Como dije en el principio, la paz que este mundo ofrece es pasajera… Después de estar embragado… después de usar las drogas… después de ver pornografía, después de gastar el dinero al estar de compras, después de comerse todo un pastel… como nos encontramos… Creo que peor… La paz que Jesús nos ha dejado es diferente…

Muchas veces creemos que vivir en paz significa no tener problemas ni dificultades… pero no es así…


La paz no es la ausencia de problemas sino es la presencia de Dios en nuestras vidas.

Filipenses 4:4-7 (NVI)

Alégrense siempre en el Señor. Insisto: ¡Alégrense!5 Que su amabilidad sea evidente a todos. El Señor está cerca.6 No se inquieten por nada; más bien, en toda ocasión, con oración y ruego, presenten sus peticiones a Dios y denle gracias.7 Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, cuidará sus corazones y sus pensamientos en Cristo Jesús.

Dios quiere llenarnos en este día con la paz que sobrepasa todo entendimiento… Esta es la paz que hace que sigamos adelante a pesar de lo que enfrentamos en la vida… Al saber que Dios esta con nosotros… podemos decir quien contra nosotros… Alégrate, gózate… porque puedes tener paz a pesar de tus circunstancias…

Entonces a través del Príncipe de paz podemos tener paz con Dios… podemos tener paz en nosotros y también podemos tener:


III. Paz con otros
La paz que podemos tener con otros no tiene que ver nada con nuestras circunstancias, ni aun con otras personas… sino tiene que ver con la presencia de Dios que habita en nosotros… El nos ha dicho que tenemos que buscar la paz con los demás… tenemos que amar y orar por nuestros enemigos… tenemos que caminar la milla extra con los demás… aun tenemos que hacer el bien a las personas que nos odian… Somos llamados a ser hacedores de paz en un mundo lleno de oscuridad… 

Los primeros seguidores de Jesús estaban teniendo dificultades porque habían diferencias entre los Judíos y los Gentiles…  Mira estas palabras poderosas que encontramos en:


Efesios 2:13-18 (NVI)

Pero ahora en Cristo Jesús, a ustedes que antes estaban lejos, Dios los ha acercado mediante la sangre de Cristo.14 Porque Cristo es nuestra paz: de los dos pueblos ha hecho uno solo, derribando mediante su sacrificio el muro de enemistad que nos separaba,15 pues anuló la ley con sus mandamientos y requisitos. Esto lo hizo para crear en sí mismo de los dos pueblos una nueva humanidad al hacer la paz,16 para reconciliar con Dios a ambos en un solo cuerpo mediante la cruz, por la que dio muerte a la enemistad.17 Él vino y proclamó paz a ustedes que estaban lejos y paz a los que estaban cerca.18 Pues por medio de él tenemos acceso al Padre por un mismo Espíritu.

Dios quiere que nos reconciliemos con El… la señal que muestra que somos hijos de Dios es que podemos reconciliarnos con los demás… podemos vivir en paz con los demás…

Al experimentar la plenitud de la nueva vida podemos amar, perdonar, vivir en unidad, y compartir la paz con los demás.


Imagínate cuan diferente seria el mundo si muchos pudiéramos levantarnos comos hacedores de paz…

Había un papa que estaba viendo la televisión cuando su hijo se acercó y le dijo… Papa, puedes jugar conmigo… El papa le gustaba jugar con su hijo… pero estaba viendo su programa favorito y le dijo a su hijo… pronto hijo… solo que termine este programa…

5 minutos después regresó el hijo… Papa, podemos jugar ahora… pronto… ya va a terminar el programa…

2 minutos después llegó otra vez el niño… Ya papa… podemos jugar…

El papa se dio cuenta que no iba obtener la paz que anhelaba y decidió darle al niño algo para que se entretuviera… vio que el periódico a su lado tenia una foto del mundo y lo corto e hizo un montón de pedacitos de la foto… Entonce le dijo a su hijo… tengo un juego para ti… tienes que tomar todos los pedacitos del mundo y unirlos todos juntos y entonces jugaremos…

El niño tomó todas las piezas y se puso a trabajar… mientras el papa estaba contento que iba a poder ver su programa pero para su sorpresa solo le tomó 5 minutos al hijo… ahora podemos jugar papa le pregunto una vez más…

El papa estaba sorprendido que solo le tomó 5 minutos al niño pero se dio cuenta que si todas las piezas estaban en su posición correcta… El papa le preguntó… como lo hiciste tan rápido… yo soy adulto y esto me hubiera tomado más de 20 minutos…  

El niño le respondió fue fácil papa… al otro lado del mundo había una foto de una persona… simplemente complete a la persona y así se pudo completar el mundo…

Quiero decirte… Que este mundo esta tan desordenado… pero Dios lo esta completando… lo esta sanando… lo esta restaurando… una persona a la vez… 

Su paz viene a este mundo… a través de las vidas que han sido llenadas de su paz y presencia…
Oremos…
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