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Serie: El Regalo de la Navidad

14 de diciembre del 2008 – Jimmy Reyes


Preparando El Camino
Este mes estamos estudiando acerca del regalo de la Navidad.  Usualmente en los cumpleaños se le da regalos al cumpleañero…  Pero en el día que celebramos el nacimiento de Jesús… Dios es quien nos ha dado el regalo más grande del mundo.
A cuantos de ustedes le gusta abrir regalos… Yo pienso que la mayoría de nosotros abrimos los regalos con anticipación, pensando… que va a haber adentro…  De vez en cuando se nos da algo que realmente nos sorprende… algo que no estábamos esperando.  A cuantos les ha sucedido que alguien les ha dado un regalo y cuando lo abren es realmente una sorpresa… le regalan algo que nos le gusta o necesita… allí esta ese tiempo incomodo donde uno tiene que dar una sonrisa… y decir… gracias me gusto mucho…  

Porque si no hacemos esto nos parecemos a esta niña malagradecida…
Aunque algunas veces nos sentimos como esta niña por adentro… por afuera ponemos una sonrisa, no es cierto…

Bueno en este día vamos a hablar acerca de una sorpresa que Dios nos dio para anunciar el camino hacia El…  Fue algo diferente y una sorpresa inesperable… No vamos a empezar con los pastores, los reyes magos ni los angeles….  


Leamos Marcos 1:1-4 (NVI)

Comienzo del evangelio de Jesucristo, el Hijo de Dios. 2 Sucedió como está escrito en el profeta Isaías: «Yo estoy por enviar a mi mensajero delante de ti, el cual preparará tu camino.» 3 «Voz de uno que grita en el desierto: "Preparen el camino del Señor, háganle sendas derechas." » 4 Así se presentó Juan, bautizando en el desierto y predicando el bautismo de arrepentimiento para el perdón de pecados.

Juan el Bautista es como el personaje olvidado de la historia del nacimiento de Jesús.  Deberíamos de ponerlo en la escena del nacimiento cerca a Jesús… Bueno, tal vez no… 

Pero Juan fue primo de Jesús y como uno seis meses más mayor de edad.  
Cuantos de ustedes se recuerdan la historia cuando María la mama de Jesús se junta con Elizabet la mama de Juan el Bautista mientras estaban las dos embarazadas…  Al estar juntas la presencia de Jesús en el vientre de María hizo que Juan saltara de gozo en el vientre de Elizabet y ella fue llena del Espíritu Santo.

Como les dije… Juan el Bautista realmente es una sorpresa… No encaja con la historia tradicional de Navidad.  Nunca se cortó el pelo y vivió en el desierto con ropas un poco raras… hechas de piel de camello.  Nosotros pensamos que tenemos mal aliento cuando comemos ajo… pero imagínate el aliento de Juan el Bautista… solo comía langostas y miel silvestres.
Cuantos de ustedes tienen un miembro de la familia que todos piensan que realmente no es parte de la familia… como que no esta relacionado con ninguno… porque es un poquito diferente… No se hagan… Se que lo piensan.  Bueno Juan el Bautista seria esta persona en la familia de Jesús…

Este es buen lugar para empezar… Un lugar para prepáranos en esta temporada de Navidad… Para que podamos tener un buen enfoque durante las festividades.

Los Cuatro Evangelios (Mateo, Marcos, Lucas y Juan) citan Isaías 40:3 donde dice voz que clama en el desierto… Preparen el camino del Señor…  Quien es esta voz… Sabes… es Juan el Bautista…

Dios uso a: Juan el Bautista (para que proclamara)

1. Juan el Bautista proclamó los asombrosos eventos que cambiaran todo.

El ministerio de Juan vino al final del Antiguo Testamento y al empezar el Nuevo Testamento.  Los profetas habían estado callados por 400 años.  Dios no estaba hablando al mundo… e Israel necesitaba al Mesías.  Juan fue la culminación de la historia y profecía del Antiguo Testamento y el comienzo de la historia de la vida de Jesús.
Juan fue alguien muy especial… Lo vemos en Mateo 11:11 que Jesús dijo: Les aseguro que entre los mortales no se ha levantado nadie más grande que Juan el Bautista… Fueron grandes los elogios de Jesús hacia Juan.
Entonces debemos de prestar atención al mensaje de Juan…  Aun 2000 y 8 años después nada es más importante porque es el mensaje de Dios… Los Israelitas lo necesitaban en ese tiempo y nosotros lo necesitamos ahora… esta Palabra de Dios esta disponible para nuestras vidas.
Entonces que dijo…

Lucas 3:2-3 (NVI)

El sumo sacerdocio lo ejercían Anás y Caifás. En aquel entonces, la palabra de Dios llegó a Juan hijo de Zacarías, en el desierto. 3 Juan recorría toda la región del Jordán predicando el bautismo de arrepentimiento para el perdón de pecados.

Hay 7 palabras en este pasaje que pienso que son vitales para nosotros hoy en día… 
Que hace que este evento sea significante… el versículo 2 dice:

La palabra de Dios llegó a Juan

Como todos los profetas del Antiguo Testamento, el poder y autoridad de Juan no venia de el mismo sino de Dios…

Quiero que nos pongamos en los pies de la gente de Israel en ese día… Dios no había hablado a través de sus profetas por muchos años…  Tal vez algunos habían perdido la esperanza… tal vez estaban viendo toda la maldad alrededor de ellos, viendo como su pueblo estaba bajo el control de los romanos…

Déjame decirte, que detrás de la escena… Dios estaba trabajando… preparando el camino… el tiempo para dar al Mesías…  
En nuestras vidas, a veces pensamos que Dios se ha olvidado de nosotros…  Estamos solos con tantas dificultades y problemas…  Sentimos que Dios no nos ha hablado por mucho tiempo…  Pero estoy seguro que Dios esta trabajando detrás de la escena… Miremos que paso con el pueblo de Israel…

Entonces la palabra de Dios llegó…  El anuncio del Mesías…  Porque crees que la gente viajaba de Jerusalén al desierto… a un lugar caliente, peligroso para escuchar a un hombre extraño…  Las palabras que el tenia eran palabras de autoridad y verdad.

2. Juan el Bautista llamó a la gente al arrepentimiento.

Juan decía… vengan y arrepiéntanse… bautícense en el río Jordan y empiecen a vivir de nuevo…  Porque el Rey viene y la única manera para prepararse, para recibirle es apartando nuestros corazones de cualquier cosa que no es de Dios y acercándolo a Jesús.

Esto es lo que significa el arrepentimiento…  
En Isaías 40 dice que: hagamos un camino recto a Dios en el desierto… La imagen de enderezar o poner recto un camino era muy clara para la gente del primer siglo…  Cuando un rey iba a llegar a un lugar… las carreteras se limpiaban y se componían para que estuvieran rectas en preparación de la entrada del Rey.  Imagínate el trabajo que tomaba en esos tiempos para enderezar una carretera… si hoy en día como toma tiempo para componer el asfalto con las grandes herramientas que tenemos…
Estoy diciendo que esta temporada de Navidad… nos preparemos para que Cristo continúe cambiando nuestras vidas… Empecemos a enderezar los caminos torcidos de nuestras vidas… y limpiemos la basura del pecado que ensucia el camino hacia nuestros corazones…

Al prepararnos esta temporada para la Navidad… hagamos más que preparar los preparativos para las fiestas…sino preparemos nuestros corazones… Porque la Navidad es un tiempo para arrepentirnos y recibir al Rey Jesús…

El mensaje de Juan era fuerte y poderoso: Arrepiéntanse, porque el reino de los cielos está cerca.

Juan estaba demandando un cambio radical en las vidas de la gente para que se prepararan para recibir al Mesías…

La palabra arrepentimiento viene del griego metanoeo que significa un cambio de mente, de opinión o de parecer.  Significa cambiar el rumbo de la vida… Se yo voy para este lado… voy a ir para el lado opuesto…

Al arrepentirnos cambiamos nuestra actitud hacia Dios y la conducta de nuestra vida… Y nuestra meta es acercarnos a Jesús…  No podemos cargar nada.  Cuando cargamos cosas va a impedir que lleguemos a nuestro destino… Conozco a gente que esta tratando de acercarse a Dios pero siguen cargando malas actitudes, pensamientos y vicios…   En otras palabras tenemos que tener cuidado de seguir cargando el pecado…  Y como podemos dejar de cargar el pecado…

La Biblia dice que Jesús vino a este mundo para salvarnos del pecado…  Esta es la razón de la Navidad…  Jesús vino a esta tierra para limpiar el pecado.  La verdad es que esos pequeños dedos del bebe un día nos sanarían… esa cabecita un día tendría una corona de espinas sobre ella…. La sangre que fluía sobre su corazoncito seria la sangre que nos salvaría…  Estas son las buenas noticias del Evangelio de Jesucristo.
Esta es la diferencia para nosotros los que seguimos a Jesús durante esta temporada.  El verdadero mensaje de la Navidad es que Cristo vino a este mundo como un bebe… pero el creció y murió por nuestros pecados…  Para poder recibir el gozo de la Navidad tenemos que llegar por el camino del arrepentimiento.  Porque… porque el Reino de los cielos se ha acercado… esta cerca…
Si todavía no has recibido a Jesús como tu Salvador… Hoy es un buen día para que lo hagas…  El es el mejor regalo que podrás recibir esta Navidad… El satisface toda necesidad y todo deseo de tu vida…  

Mira lo que Juan dijo acerca de Jesús:
Juan 1:15 (NVI)

Juan dio testimonio de él, y a voz en cuello proclamó: «Éste es aquel de quien yo decía: "El que viene después de mí es superior a mí, porque existía antes que yo."
Aquí Juan habla acerca de la divinidad de Jesús… Acuérdate que Juan nació antes que Jesús… pero aquí dice: porque el existía antes que yo…  Porque Jesús es Dios eterno…  que ha existido desde la eternidad aun antes de la creación del mundo.

Podemos ver que:
3. Juan el Bautista apuntó la gente a Jesucristo.

Sigamos leyendo en el capitulo 1 de Juan los versículos 19 al 23.
Juan 1:19-23 (NVI)

Éste es el testimonio de Juan cuando los judíos de Jerusalén enviaron sacerdotes y levitas a preguntarle quién era. 20 No se negó a declararlo, sino que confesó con franqueza: —Yo no soy el Cristo. 21 —¿Quién eres entonces? —le preguntaron—. ¿Acaso eres Elías?  —No lo soy.  —¿Eres el profeta? —No lo soy. 22 —¿Entonces quién eres? ¡Tenemos que llevar una respuesta a los que nos enviaron! ¿Cómo te ves a ti mismo? 23 —Yo soy la voz del que grita en el desierto: "Enderecen el camino del Señor" —respondió Juan, con las palabras del profeta Isaías. 

En humildad, Juan se compara con una voz en vez de una persona… el quería que toda la atención fuera enfocada solamente en Jesús.

La Escrituras también dicen que Juan dijo al hablar de Jesús: está por llegar uno más poderoso que yo, a quien ni siquiera merezco desatarle la correa de sus sandalias.
Después cuando sus discípulos le preguntaron a quien deberían de seguir… Juan anima a sus propios discípulos a que siguieran a Jesús… 

El apunto la gente a Jesús… Que vida de humildad y servicio…
Nosotros también somos llamados a vivir vidas humildes y servicio a Dios…
Nosotros también somos llamados a apuntar la gente a Jesús…
Mira lo que dice la Biblia acerca de los que comparten las Buenas Noticias con otros:


Isaías 52:7 (NVI)

¡Qué hermosos son, sobre los montes, los pies del que trae buenas nuevas; del que proclama la paz, del que anuncia buenas noticias, del que proclama la salvación, del que dice a Sión: «Tu Dios reina»!

Hermosos son los pies del que trae buenas nuevas… 

En un sentido, nuestro papel es de ser como Juan el Bautista para nuestra generación…  

Estas anunciando las buenas noticias con tus palabras y comportamiento… Todo lo que hacemos como discípulos de Jesús tiene que apuntar a El.

Esta Navidad quiero animarte a que anuncies a los que conoces lo que Jesús ha hecho por ti.  En esta temporada la gente esta mas abierta para recibir la historia de Jesús.  Hazlo con tus palabras pero también con tus obras…  Una manera simple de hacerlo es hacer una buena obra sin pedir nada a cambio…  Puedes comprarle a alguien en la línea de Starbucks un café… y le puedes decir es solamente una muestra que el amor de Dios es gratis… O puedes hacer unas galletas y dárselas a tus vecinos… y ponerle una notita Dios te ama.
En esta semana tenemos dos actividades para iluminar este vecindario… El primero es este miércoles vamos a ir por las casa y cantar cánticos navideños… ven a las 6:30pm y así poder tener un buen tiempo con los vecinos…
La otra actividad será el viernes a las 6:00pm… vamos a tener una película y vamos a invitar a los vecinos que vengan aquí… Quiero pedirte que vengas… pues como podemos invitar a los invitados si no hay huéspedes… 
Es tiempo que nos regocijemos que Alguien ha venido… alguien mayor que Juan el Bautista… más grande que nosotros… Alguien ha venido… el que da el verdadero significado a esta temporada… Su nombre es JESÚS…

Toma un tiempo para reflexionar…

Necesitas arrepentirte por primera vez y dejar que el Rey Jesús se acerque a Ti…

O tal vez has conocido a Jesús pero no estas apuntando a otros hacia El…  Este es tu llamado… es nuestro privilegio y responsabilidad…
Que te esta diciendo Dios en este día… Como te vas a preparar para la Navidad y ayudar a otros para que se preparen…

Comencé diciendo que a veces recibimos regalos que nos sorprenden que son un poco extraños… Pero también a veces recibimos algo impresionante… algo que necesitábamos que estábamos anhelando…  Aun mayor es el regalo que Dios nos ofrece… El quiere darte el regalo de su Hijo… Este regalo cambiara tu vida… Recíbelo en este día…
Y si ya lo has recibido… compártelo con otros…
Oremos…
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