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 Serie: Restaurando el Espíritu de la Navidad              
16 de diciembre del 2007 – Jimmy Reyes

Restaurando la Sencillez de la Navidad

Hay un gran contraste entre la manera que la cultura celebra la navidad y como Dios quiere que nosotros experimentemos la Navidad….

La palabra Navidad significa nacimiento…  y al estar estudiando en el mes de diciembre la serie: Restaurando el verdadero espíritu de la navidad, queremos ver como podemos realmente meditar en el nacimiento de Jesús en este mundo… pero no solamente en este mundo sino también agradecerle por nuestro nuevo nacimiento que se ha realizado sólo por medio de El.

La primera semana Brad compartió acerca del riesgo de la navidad… No es solamente vivir en confort sino arriesgarnos para compartir la luz de Cristo durante esta temporada.  La semana pasada compartí que nuestra búsqueda de navidad no tiene que ser los juguetes o las ofertas sino Cristo.

Porque hoy en día… la navidad significa comprar regalos para dar a los niños y hablar de Santa Claus… realmente hay muchas tradiciones basadas en el materialismo y consumismo... esto nos tiene a todos cansados y sin dinero…

Había una niña pequeña que le dijo a su hermana mayor, “Yo escuche que si no crees en Santa Claus no recibirás regalos.”  La hermana mayor respondió, “Bueno, no creo esto, pero mientras mamá y papá crean en Santa Claus, estamos seguras.”

Parte de la navidad es querer divertir a los niños… pero yo pienso que nos gusta hacerlo por lo que ellos representan.  Porque la grandeza de nuestra celebración se encuentra en lo sencillo y lo pequeño.  El Dios infinito, eterno, se hizo humano… un niño vulnerable.  

Podemos ver en el evento del nacimiento de Jesús un proceso que Dios determinó.  Nuestra salvación involucra el reconocer que lo Divino se hizo humano… Y podemos encontrar esperanza en la manera que lo Divino uso a los humano.

Alguna vez haz pensado… ¿Cómo podría Dios usarme?  ¿Cómo está involucrado en mi vida?  Me siento como una persona normal, sencilla y pequeña…  
Estamos tan acostumbrados a ver solo las grandezas en la vida… Dios actúa por grandes milagros o tengo que ser una persona grande para hacer la voluntad de Dios…  Tengo que comprarles unos regalos grandes a mis hijos para que estén contentos…

Nuestra cultura esta tan asombrado por el espectáculo de lo grande… grandes ofertas, grandes rebajas de precios… 

Bueno quiero invitarte a ver la historia de Navidad que esta llena de grandes milagros pero también de muchas cosas sencillas y pequeñas… y allí podremos ver donde Dios puede estar…


Leamos: Lucas 2:1-7 (NVI)

Por aquellos días Augusto César decretó que se levantara un censo en todo el imperio romano. 2(Este primer censo se efectuó cuando Cirenio gobernaba en Siria.)  3Así que iban todos a inscribirse, cada cual a su propio pueblo. 4También José, que era descendiente del rey David, subió de Nazaret, ciudad de Galilea, a Judea. Fue a Belén, la ciudad de David, 5para inscribirse junto con María su esposa. Ella se encontraba encinta 6y, mientras estaban allí, se le cumplió el tiempo. 7Así que dio a luz a su hijo primogénito. Lo envolvió en pañales y lo acostó en un pesebre, porque no había lugar para ellos en la posada.

Para poder entender donde esta Dios… miremos a las cosas sencillas y pequeñas de la Navidad.

Dios trabaja a través de los pequeños problemas…

Piensa en algunos de los problemas que retaron y pudieran haber confundido a Maria y José.

En el imperio romano periódicamente había un censo con doble propósito… para evaluar cuantos impuestos debían la gente y para descubrir quienes no habían entrado al mandatario servicio militar.  Los judíos no tenían que hacer servicio militar entonces el censo era solamente por propósitos de impuestos.

Sólo se habla de impuestos y nos podemos molestar, ¿no es cierto?  Como que si con los impuestos no era suficiente… ellos tenían que regresar a sus pueblos… esto significaba que José y Maria tenían que viajar como 90 millas desde Nazaret a Belén.    Bueno 90 millas tal vez no sean muchos para nosotros hoy en día con nuestros autos.  Pero ellos viajaban a pie o en burros… ¡imagínate de aquí a Palm Springs caminando y en burro, en calles de tierra en el último mes de embarazo!  

Algunos podían pensar, Dios este es tu hijo…

¿Impuestos?

¿Complicaciones por viajar?

¿Ningún lugar para el parto?

¿Podría Dios dejar que haya tantas inconveniencias y a la misma vez lograr algo grande?

Y aun más…

Descubrimos que hay un rey que esta amenazado por el niño Jesús.

En Mateo 2 el Rey Herodes se entera de la criatura y les dice a los hombres sabios que le muestren donde esta el niño para poder adorarlo.  La verdad es que el estaba amenazado porque el tenia una posición política para gobernar a los judíos sin ser judío.  Entonces José y Maria tuvieron que huir para proteger la vida de Jesús porque el Rey Herodes mando a matar a todos los niños de 2 años para abajo.

Tal vez tú no has experimentado que alguien te persiga para matarte, pero si has sentido  detrás de ti a alguien con malas intenciones... en ese momento es cuando quieres decir:”Dios mándalo al cielo o te lo mando.” Y mientras esta situación sigue puedes llegar a pensar... “¿Dios, donde estas?”  “¿Te acuerdas de mí?”

También en la relación de Maria y José hay un pequeño problema de confusión en su relación… podría haber habido: INSEGURIDAD.

Después que Maria estaba embarazada, Dios mando a decirle a José lo que había pasado por medio de un ángel.   Puedes imaginarte a José decir, “no fui yo”… y Maria respondiendo… “Pues tampoco fui yo, no hice nada malo.”  
Dios puede estar trabajando detrás de las inseguridades y tensiones internas… para que confiemos en El.  Mas que enfocarnos en los problemas tenemos que enfocarnos en Dios.  Porque solo en El podemos encontrar la respuesta.
Y por supuesto estaba la oportunidad del CHISME… y con el un sentido de INJUSTICIA.

Algunos de los peores heridas pueden venir cuando uno esta tratando de hacer la voluntad y otros no entienden. (Cuando se hace un cristiano, o quiere hacer un ministerio)
Cuando hay tantos problemas, es muy natural, con nuestra perspectiva limitada de asumir que Dios no podía estar en esta situación.  

Pero desde la perspectiva de Dios… El estaba cumpliendo todas las profecías predichas acerca del Mesías… El Antiguo Testamento habían 60 profecías mayores con 270 ramificaciones acerca de un periodo de 2000 años…  Para que todo esto se cumpliera son las mismas probabilidades de encontrar una moneda marcada en un área del tamaño del estado de Texas cubierta con dos pies de altura de monedas.
Podemos ver la belleza de la soberanía de Dios en su habilidad de cumplir su trabaja con poder, a pesar de las problemas… Este mismo Dios suplirá nuestras necesidades a pesar de nuestros problemas.


Romanos 8:28 (Reina-Valera 1960) dice:

Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados.

Que todas las cosas ayudan a bien significa que Dios puede usar todas las cosas todas las situaciones para su propósito…. Lo que el enemigo quiso usar para hacerte caer, Dios lo puede cambiar para que puedas crecer a través de la prueba…  
Con esto no estoy diciendo que los problemas son buenos y que tenemos que buscarlos para estar en la voluntad de Dios… No tenemos que hacer votos de pobreza para hacer la voluntad de Dios… no tenemos que decir yo quiero tener problemas para que Dios me bendiga…

Pero si decir en medio de los problemas… Dios que puede aprender de esto… Que me estas mostrando… como puedo crecer a través de todo esto…  que áreas de mi vida quieres que yo rinda a ti…

Maria y José no miraron hacia atrás y dijeron… ¡Ese viaje en el burrito fue maravilloso!  En nuestro primer aniversario vamos a quedarnos en el establo para pasar un buen tiempo…. Y aun ese Señor Herodes es buena honda.

Lo que si descubrieron fue que Dios trajo al Salvador a este mundo en el vientre de una mujer… usando la vida normal…

También podemos ver a través de la historia de navidad que Dios esta trabajando en los lugares sencillos y pequeños.

Yo no se donde te encuentras tu hoy en día… Pero tal vez como los hombres sabios… seguiste una estrella y te encuentras en un establo… viste lo grande de las posibilidades... a lo majestuoso y te llevo a un lugar terrenal… lleno de ruido, olores y actividades… 
Muchos vinieron a este país buscando el sueño americano… al país de las oportunidades… donde algunos piensan en los pueblos que al no mas llegar puede uno recoger los dólares en la calle…. Y se han dado cuenta que realmente no es fácil.  ¿Estará Dios allí en tu situación?

Dios no esta limitado a lo significante de lugares… Aun las historias Bíblicas dan testimonio que se puede encontrar significado en los lugares sencillos y pequeños.

· Moisés fue encontrado en una canasta flotando en un río.

· Dios se revelo a Moisés a través de una zarza ardiente en el desierto.

· Cuando ninguna persona de estatura y fuerza se podía enfrentar a Goliat, David fue encontrado en el campo.

· Jesús predico y ministro con poder en las aldeas más que en las grandes ciudades.

· El fue enterrado en una tumba prestada.

· La Iglesia nació cuando el Espíritu Santo descendió en un aposento alto o sea un cuarto normal…
Yo también en mi vida he experimentado la presencia de Dios en lugares sencillos mas que en digamos cruzadas evengelisticas… usualmente en mi casa en una recamara o en el campo cerca de la montanas…. 

Quiero decirte que Dios no esta limitado al significado de los lugares.  

La belleza de Dios es su habilidad de conectarse con lo pequeño y despreciado de este mundo…  Yo puedo apreciar las catedrales y las grandes estructuras… pero Dios tiene un compromiso con los lugares sucios…

Aun piensa donde podía haber nacido Jesús el Salvador de este mundo… podría haber sido en un palacio o casa de gente rica o el mejor hospital… para tener poder y nombre… pero Dios escogió a los jóvenes José y Maria… y no solo a ellos sino en un establo cerca de animales…. Y aun más fue en Belén… La gente no tenia un buen concepto de esta pequeña ciudad lo único bueno de allí era el pan.

Porque el no vino a juzgar el mundo sino a salvarlo… A limpiarlo…

Entonces si seguiste a una estrella y encontraste un establo…. Puedes estar confiado que el tiene un interés especial allí… solo tienes que hacer como los hombres sabios… adorarle y ofrécele lo mejor de ti mismo.

Finalmente... podemos descubrir en la historia de navidad que Dios trabaja a través de la gente sencilla y pequeña.
Si tu fueras Dios y era tiempo para nacer en el mundo y entrar como el Mesías… Quebrar la barrera de lo celestial a lo terrenal… ¿Como lo anunciarías?  Yo tal vez llamaría a George Lucas y Steven Spielberg, Oprah y Cristina, CNN y las noticias, Disney, a muchas celebridades y dignatarios políticos y por supuesto a los lideres religiosos mas respetados…. Podemos ver el corazón de Dios que en vez de anunciar su nacimiento a estas personas el la anuncio a unos simples pastorcitos…. Eran hombres sencillos que cuidaban ovejas, gente apartada de la sociedad…
Dios cambió la historia… Cambio el calendario del mundo en dos… (Antes de Cristo y Después de Cristo)… con un simple carpintero, una muchacha embarazada, unos campesinos… y la persona encargada de relaciones publicas: Juan el Bautista... Una persona un poco rara… vivía apartado… y comía cosas raras y se vestía también diferentemente).

Y Dios uso a todas estas personas en sus situaciones… tal y como eran.


1 Corintios 1:26-29 (NVI) dice:

Hermanos, consideren su propio llamamiento: No muchos de ustedes son sabios, según criterios meramente humanos; ni son muchos los poderosos ni muchos los de noble cuna. 27Pero Dios escogió lo insensato del mundo para avergonzar a los sabios, y escogió lo débil del mundo para avergonzar a los poderosos. 28También escogió Dios lo más bajo y despreciado, y lo que no es nada, para anular lo que es, 29a fin de que en su presencia nadie pueda jactarse.

Dios ha escogido a los sencillo y pequeño de este mundo para que nadie diga yo lo hice… sino para que todos podamos decir a pesar de mi, Dios lo hizo….

2 Corintios 4:7 (NVI)

Pero tenemos este tesoro en vasijas de barro para que se vea que tan sublime poder viene de Dios y no de nosotros.

Dios escoge lo sencillo para que todos apunten a El…  Nosotros solo somos instrumentos… Los humanos somos los que engrandecemos a otras personas… pero Dios no… todos somos pequeños y limitados ante sus ojos… pero por medio de Jesús somos justificados.
Lo que Dios esta diciendo es relájate… no te preocupes… No tienes que actuar diferente o ser alguien que no eres… sino solamente dejar que Dios se mueva a través de ti.  

La historia Navideña no solo esta marcada por gente sencilla, sino gente sencilla que escucharon.  Que estaban dispuestos a ser guiados por Dios y trabajar… Quiero que escuches… DIOS NO ESTA INTERESADO EN HABILIDAD SINO DISPONIBILIDAD (Repite conmigo).

· Goliat fue matado por un pequeño joven, David.

· Los madianitas fueron conquistados por un ejército pequeño de 300 hombres.

· Moisés una persona tartamuda, llevo al pueblo de Israel afuera de Egipto.
· Naman fue enviado a Elías para ser sanado de lepra por una humilde sirvienta.

· Un niño pequeño dio su almuerzo a Jesús para alimentar a una multitud de personas.

· El pequeño Pablo fue el primer misionero

· Maria Magdalena fue la primera en ver a Jesús después de su resurrección.

Dios tu puede usar a ti también si solamente pones tu vida en sus manos.

Si me enfoco en mi habilidad… Naturalmente puedo pensar: Dios, tienes a la persona equivocada… mejor usa a esta otra persona…
O puedo pensar a quien estoy tratado de engañar… todos tenemos una variedad de percepciones dentro de nosotros… yo no lo puedo hacer, quien soy yo, no soy nada, estoy tan lleno de pecado… y por resultado… nos podemos esconder y vivir sin significado.

Al reflejar en la mano de Dios sobre los eventos de la primera navidad podemos ver que no hay tiempo para estar viendo a las “estrellas” grandes… porque Dios sabe que realmente no hay súper estrellas, sino personas sencillas que el puede usar.  No te sientes en la banca como espectador… viendo que los lideres de la iglesia sean los que trabajan… sino tu puedes hacer tu parte… ni importa donde hayas nacido, ti situación económica o de inmigración… Dios quiere usarte en tu círculo de influencia.  En tu vecindad con tu familia, amigos y en esta comunidad de creyentes.
Si miras en tu vida que estas rodeado de pequeños problemas, y crees que vives en un lugar insignificante y aun un poco sucio… y crees que no eres suficiente para hacer cosas grandes para Dios… Quiero que pienses en las cosas sencillas de la Navidad… y que te des cuenta de que puedes rendir tu vida a la soberanía de Dios.
Vamos a orar…
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