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Serie: El Gran Regalo
16 de diciembre del 2012 – Jimmy Reyes

Dios Mostró Su Amor Al Mundo
Ya se esta acercando la Navidad, ¿puedes creer que ya es de mañana en ocho?  Todavía hay tanto que hacer, pero que bueno que viniste hoy en vez de estar de compras en este momento.  De algo estoy seguro, el estar aquí es menos estresante que estar de compras. ¿Has visto las tiendas? En contraste, algunos hasta se relejan tanto aquí que se duermen en el momento de la enseñanza.  
Pero se que nadie se va a dormir con esta pregunta:
1. ¿Qué es un buen regalo?

¿Qué tipo de regalo te gusta a ti?  ¿Cómo se mide el valor de un regalo? ¿Por su tamaño? ¿Por su peso? Lo mides por ¿cuánto costó? o ¿lo útil que sea?
Todos tenemos ideas de que regalo es el mejor.  A ver vamos a hacer un encuesta científica en este día… ¿Qué tipo de regalo te gustan más,  los que vienen en cajas grandes? o ¿en cajas pequeñas?   A ver ¿hombres?… ¿mujeres?

Es bueno saber la respuesta de esta pregunta importante, ya sabia que iba a ser diferente entre los hombres y mujeres. Nunca digas que no aprendes nada en la iglesia, ya viste, te ayudamos para que tu pareja no te regañe esta navidad.


Hoy queremos ver que la navidad nos habla acerca del mejor regalo que ha sido dado.  La primera navidad proveyó el mejor y más grande regalo que podremos recibir en nuestra vida.

1 Juan 4:9-12 (NVI)

Así manifestó Dios su amor entre nosotros: en que envió a su Hijo unigénito al mundo para que vivamos por medio de él. 10 En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y envió a su Hijo para que fuera ofrecido como sacrificio por el perdón de nuestros pecados. 11 Queridos hermanos, ya que Dios nos ha amado así, también nosotros debemos amarnos los unos a los otros. 12 Nadie ha visto jamás a Dios, pero si nos amamos los unos a los otros, Dios permanece entre nosotros, y entre nosotros su amor se ha manifestado plenamente.

Antes de escribir esta porción, Juan escribió: Dios es amor.  Este era un nuevo concepto en el mundo.  En las mentes de los gentiles del primer siglo, los dioses no amaban a la raza humana.  Los dioses romanos y griegos eran paganos que se dejaban llevar por sus emociones y celos.  La filosofía de esos tiempos era que los dioses jugaban y los humanos pagaban.  El hecho de decir Dios es amor y que él nos ama tanto fue algo contracultural.

2. El amor de Dios transforma y revoluciona nuestra vida. 

Desdichadamente tomamos a la ligera esta profunda verdad.  Dios es amor… Dios amó al mundo… Dios me ama a mi… Si has tomado una curso en la universidad sobre el estudio de las diferente religiones te darías cuenta que de todas las mayores religiones solo el cristianismo tiene un Dios de amor.  Entre el hinduismo, budismo, islam, y la nueva era, solo el cristianismo habla que podemos tener una relación personal con un Dios que nos ama y quiere darse a conocer.

1 Juan 4:9-10 (NVI)

Así manifestó Dios su amor entre nosotros: en que envió a su Hijo unigénito al mundo para que vivamos por medio de él. 10 En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y envió a su Hijo para que fuera ofrecido como sacrificio por el perdón de nuestros pecados. 


Detrás de todos los regalos que se dan en la navidad vemos que hay un acto mayor de amor que ha afectado la historia humana.  Este acto de amor continua llenando nuestra tierra 2,000 años después.  Dios vio nuestra más grande necesidad, y como un padre sabe más que sus hijos lo que necesitan, él actuó.  Mi hijo de 2 años podría comer helado, galletas y dulces todo el día, todos los días, pero como padre responsable no le doy siempre lo que él quiere, sino miro que también necesita comida saludable. (Yo hago el sacrificio y me  como lo que no es saludable para salvarlo a él) 

Dios vio que la humanidad estaba viviendo en oscuridad por medio del pecado y se acercó para salvarnos. El corazón de la navidad es que Dios te ama.  Esto es lo que estamos celebrando.  Nada transformará tu vida como la realidad que eres amado por Dios.
La verdad es que todos en el mundo buscamos amar y ser amados.  La gente puede rechazarnos, herirnos o tomar ventaja de nosotros, pero Dios nos ama con el amor ágape.  Este amor no es egoísta, es sacrificial, es incondicional, nunca cambia y es eterno. 
Dios me amó y te amó tanto que dejó el cielo para experimentar la vida como nosotros la experimentamos en la tierra.  Ese amor causó que Jesús se diera en sacrificio en la cruz y entregara su última gota de sangre.  Ese amor lo levantó de la muerte para ofrecernos vida y esperanza a todos los que confiamos en él.  Dios nos mostró que el amor no solo involucra una emoción, sino también la acción.
Jesús no solo predicó acerca del amor, sino probó su amor con su vida, muerte y resurrección.  Y déjame decirte que nos llama a nosotros a ser participantes en su amor también.

3. Dios nos llama a demostrar su amor a través de nuestras acciones.


1 Juan 4:11 (NVI)

Queridos hermanos, ya que Dios nos ha amado así, también nosotros debemos amarnos los unos a los otros.
Dios nos ha mostrado su amor, ahora nos llama a que también nosotros mostremos su amor a los demás.  El amor requiere que accionemos.  No solo tenemos que decir que amamos a los demás, sino tenemos que demostrarlo.  
Hay una historia acerca de una hombre que se cayó en un pozo profundo y no podía salirse.  Pasaron personas que lo vieron en el pozo.

El sensitivo dijo… Lo siento que te hayas caído.

El filosofo dijo… Es lógico que habiendo un pozo aquí alguien se caería en el.

El juzgón dijo… Solo la gente mala cae en los pozos.

El curioso dijo… Cuéntame como te caíste en el pozo.
El perfeccionista dijo… Mereces estar en el pozo.

La victima dijo… Mi pozo ha sido más hondo que el tuyo.

El optimista dijo… Gózate, las cosas podrían estar peores.

El pesimista dijo… Las cosas se van a empeorar parece que va a llover.

Pero, Jesús viendo al hombre le extendió la mano y lo levantó del pozo.

De que sirve que hablemos del amor y la compasión de Dios si no lo demostramos.   Mira el amor que tenemos que tener hacia los demás… 


1 Corintios 13:4-7 (NVI)

El amor es paciente, es bondadoso. El amor no es envidioso ni jactancioso ni orgulloso. 5 No se comporta con rudeza, no es egoísta, no se enoja fácilmente, no guarda rencor. 6 El amor no se deleita en la maldad sino que se regocija con la verdad. 7 Todo lo disculpa, todo lo cree, todo lo espera, todo lo soporta.

¿Puedes ver en esta descripción el amor ágape que tenemos que tener?  Podríamos concluir que el amor no solo es una emoción, sino una decisión que involucra la acción.  Vemos que este amor no se caracteriza por lo que sientes, sino en como actúas.  Cuando decidimos amar, vamos a buscar lo mejor para los demás y no vamos a ser egoístas.

Hay tantas oportunidades de mostrar el amor de Dios al mundo.  La Madre Teresa dijo: “La enfermedad más grande en el occidente no es tuberculosis o lepra sino es el no ser amado.  Podemos curar las enfermedades con medicina pero el amor es la única cura para la soledad, desesperación y desesperanza.”
Luego siguió diciendo: “La pobreza en el occidente es diferente- no es solo una pobreza de soledad, sino también una pobreza espiritual.  Hay hambre de amor así como también hay hambre de Dios.” 
Aunque la gente no lo reconozca, tienen hambre de amor y de Dios.  Como hijos de Dios nosotros tenemos que mostrar el amor de Dios a la gente que nos rodea porque:

· El mundo conoce a Dios a través de nuestro amor




1 Juan 4:12 (NVI)
Nadie ha visto jamás a Dios, pero si nos amamos los unos a los otros, Dios permanece entre nosotros, y entre nosotros su amor se ha manifestado plenamente.

El Dios que antes no era visto fue revelado a través de su hijo Jesús y ahora es revelado por su pueblo en la manera que ama.  

Cuando Jesús caminó sobre la tierra,  Dios obró por medio del cuerpo de Jesús ahora el obra a través del cuerpo espiritual.  Nosotros ahora somos las manos, los pies, y la boca de Dios.  El nos quiere usar para que por medio del poder del Espíritu Santo, podamos ser de bendición a todas las personas que enfrentemos.  Todos tenemos que contribuir en esta tierra.


Juan 13:34-35 (NVI)

»Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros. 35 De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros.

Esta es una invitación para vivir de una manera que el mundo sepa que somos seguidores de Jesús… no por nuestras palabras, joyas, o calcomanías en los carros… sino a través de nuestro amor.


· El amor de Dios tiene que fluir a través de nuestras vidas

El amor es como el agua.  El agua estancada no tiene mucha vida en ella porque pierde oxigeno y no puede sostener vida.
FOTO
Así como el agua tiene que fluir para dar vida y sostener la vida, el amor tiene que fluir.  El amor tiene que fluir para llevar a cabo su propósito. 

Juan 7:38 (NVI)

De aquel que cree en mí, como dice la Escritura, brotarán ríos de agua viva.

Jesús estaba hablando acerca del Espíritu Santo.  El se mueve como un rio de agua dentro de nosotros.  Por medio de él podemos amar a los demás.  Si tal vez sientes que no estas experimentando el poder, ni la presencia de Dios, te animó a que sigas amando y sirviendo… allí vas a seguir siendo llenado para seguir dando.  

Nuestras vidas deberían de estar así…
FOTO

Pero a veces se miran mas así…  
FOTO


Deja de tener una vida espiritual estancada… Deja que el amor fluya a los demás…  Entre más das, más vas a recibir. Acuérdate que Jesús dijo es mejor dar que recibir.  ¿Lo crees que es así?  Entonces empieza a dar.
Cuando le preguntas a un niño como te fue en la Navidad… Usualmente van a responder así:

Me fue muy bien… recibí un Xbox 360 o el iPad que quería.  Los niños miden la navidad por lo que recibieron.  Nosotros también tal vez hacemos lo mismo.  Pero ¿qué pasaría si midiéramos la navidad, no por los regalos que recibimos, sino por los regalos que dimos?
No estoy hablando de cosas que solo se compran con dinero… sino también de como servimos a un vecino que acaba de tener un bebe y no ha lavado su carro desde el año pasado.  O el ir a la casa de una anciana en la comunidad y tomar un tiempo para comer con ella y escucharla.

Tenemos en la Comunidad Viña oportunidades para mostrar el amor de Dios en esta temporada.  Nos gusta llamar esta temporada de navidad ilumina (así como las luces navideñas), porque podemos alumbrar la luz de Jesús (Expandir)…

Dios Mostró Su Amor Al Mundo…


¿Le Mostraras Amor Al Mundo?

Quiero animarte que durante esta temporada hagas cosas para mostrar el amor de Dios a los demás… Yo se que si lo haces, se convertirá un estilo de vida para el próximo año, porque al dar amor experimentamos la vida que fluye de Dios.
El mensaje de la navidad dice: Dios te ama tanto que dejó el cielo y vino a la tierra para que lo conocieras.  Ahora él quiere usarte para mostrar su amor a los demás.  Hoy puedes tomar la decisión de hacer cosas pequeñas para mostrar el gran amor de Dios.  Déjame decirte que será la mejor decisión en tu vida, porque allí crecerás a tener el corazón de Dios.

Oremos…
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