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                                                          Serie: La Verdadera Navidad              

17 de Diciembre del 2006 – Jimmy Reyes


La Verdadera Navidad: Revelación
Estamos a solo una semana de la Navidad.  Todo el mundo esta en la recta final de las compras de regalos y preparación de comida para el día de celebración.  Y por eso queremos dar una buena perspectiva sobre las festividades.

Había un padre que le quería hablar acerca del amor de Dios a su hijo Marcos de cuatro años.  Le pregunto: Sabes donde vive Jesús…. El papa asumía que el niño le respondiera en mi corazón o en el cielo, pero para su sorpresa Marcos le dijo a su papa que Jesús vivía en el sótano de la casa.  El papa le pregunto, hijo, porque dices que Jesús vive en el sótano de la casa.  Porque allí guardamos la escena de la natividad.  

Como Marcos, muchos podemos tener un poco de dificultad con la revelación de Jesús en nuestras vidas.  Como cristianos sabemos que Jesús es la razón de esta temporada.  Y como comunidad hemos querido tomar este mes para poder meditar en el verdadero significado de la navidad. Hoy queremos ver que Jesús es la revelación de Dios para nosotros y también meditar en como Dios nos ama con un amor tan grande que decidió revelarse a nosotros. 
Leamos:
Hebreos 4:1-3 (NVI)

Dios, que muchas veces y de varias maneras habló a nuestros antepasados en otras épocas por medio de los profetas, 2en estos días finales nos ha hablado por medio de su Hijo. A éste lo designó heredero de todo, y por medio de él hizo el universo. 3El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. Después de llevar a cabo la purificación de los pecados, se sentó a la derecha de la Majestad en las alturas. 

En este versículo vemos que Dios hablo en tiempos pasados.  En el Antiguo Testamento Dios hablo o se revelo a través de muchas formas: El daba revelaciones directas a los profetas, hablaba a través de las circunstancias y a través de la Ley.  También por medio de visiones.  Dios ha hablado a muchos aun a través de la creación.  Dios hablo en varias maneras en varios tiempos y a través de varias personas.  Pero la revelación era incompleta. Solo eran una sombra de la revelación completa.  No estaba finalizada.  
Pero Dios quiso hablarnos con una revelación competa.  Y lo hizo a través de su Hijo Jesús.  Jesús revela la persona de Dios.  En Jesús vemos al Padre.  En Jesús vemos el corazón del Padre haciéndose una realidad para nosotros.  No solo Jesús revelo la persona de Dios sino también:

I.
Jesús revelo el Plan de Dios

El plan de Dios ha sido desde el principio estar en comunión con el hombre.  Desafortunadamente por el pecado que entro al mundo esa comunión fue cortada.  
Pero aun así en nuestro estado pecaminoso, Dios quiso revelarse a nosotros.  Aun en nuestro estado de suciedad.  Eso no lo alarmo a Dios.  

Y por medio de Jesús podemos ver:

•
El Plan de Relación
Hemos sido creados para tener una relación con Dios y con los demás.  Lo vemos del principio cuando Adán fue creado.  Dios también creo a Eva para que el hombre no estuviera solo.  Pero aunque Adán y Eva estaban juntos también vivían en relación con Dios. 

Vemos que aun en la historia de Navidad podemos ver el plan de Dios para tener un relacion con nosotros.

Mateo 1:21-23 (NVI)

Dará a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús, porque él salvará a su pueblo de sus pecados." 22Todo esto sucedió para que se cumpliera lo que el Señor había dicho por medio del profeta: 23"La virgen concebirá y dará a luz un hijo, y lo llamarán Emanuel" (que significa "Dios con nosotros").

Estas palabras fueron dadas por un ángel a José cuando estaba pensando dejar a Maria cuando se dio cuenta que Maria estaba embarazada.  Vemos aquí algo muy profundo cuando el ángel dice y lo llamaran Emmanuel que significa Dios con nosotros.  El mismo nombre del Salvador significa que: Dios vino a vivir con la humanidad.  Dios se acerco…
Hay una historia: 

De un príncipe que estaba buscando a una dama para que fuese su esposa y después ser la reina de un país.  Un día haciendo una encomienda del padre paso por una sección de un pueblo muy pobre.  Al ver fuera de su carruaje vio a una bella dama.  Los siguientes días paso diariamente cerca de la dama pobre y se enamoro de ella.  Pero tenía un dilema.  ¿Como podía pedirle la mano?  El podía ordenarla a casarse con el.  Pero aun un príncipe quiere que su esposa se case con el voluntariamente.  El podía ponerse el mejor y más caro uniforme y llegar a su puerta en un carruaje de seis caballos.  Pero si haría esto, no podría estar seguro que la dama estuviera enamorada de el y no infatuada por su posición o dinero.  
El príncipe tuvo una solución.  Se quitaría su ropa de rey, se movería al pueblo pobre, entrando al pueblo, no con so corona sino con ropa de pobre.  El vivió entre la gente, compartió los intereses y preocupaciones de todos, hablo el idioma.  Con el tiempo la dama se enamoro con el por quien el era y porque el le había amado primero.  ¿Que romántico, No?

Pero el amor de Dios para nosotros es aun más grande que esta historia.  Al venir a este mundo como un bebe es el equivalente no a un príncipe siendo un pobre sino un principio haciéndose tan pequeño como una hormiga.  ¿Puedes pensar en esto?  Es difícil de entender, pero eso es lo que Dios hizo por medio de Jesús.
Dios decidió acercarse. Esto es el significado del nombre Emmanuel.  El Dios grande, creador del universo, decidió conocerte a ti y a mí en una manera intima y personal.  Esta es la historia de amor más grande de todos los siglos.  Esta es la historia de Navidad.
Jesús también mostró:


•
El Plan de Salvación

Por nuestro pecado todos estábamos destinados a una muerte eterna.  Aun todos estamos inconfortables en nuestras vidas porque aun peleamos en contra del pecado que quiere matarnos.  Necesitamos un Salvador.

Juan 3:16-17 (NVI)

Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna. 17Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él.

Aquí vemos que Dios por amor, vino a salvarnos.  No para condenarnos, sino para salvarnos.  Este es el corazón de Dios.  Como creyentes debemos de predicar el evangelio de buenas nuevas.  No de malas noticias.  Este es el mensaje de Jesús.  Es un mensaje de reconciliación y amor.

Nosotros como seres humanos vivimos en la tierra, el mundo natural.  Podemos decir que vivimos dentro de una caja.  Desde el principio el hombre ha intentado salir afuera de la caja para conectarse con algo más grande.  Lamentablemente no podemos salir de la caja con nuestras propias fuerzas.  Estamos limitados al tiempo y al espacio.  Nuestros sentidos aunque maravillosos, son incapaces de alcanzar más allá de este mundo natural al mundo sobrenatural.  Esto es lo que muchas religiones intentan hacer.  Sacarnos de la caja.  Pero muchas religiones tratan de hacerlo enseñándole a la gente como hacerlo en sus propias fuerzas o echándole culpa a la gente para hacer obras para ganarse la salvación y experimentar lo sobrenatural. 
El cristianismo enseña que Dios entro a nuestra caja.  El vino a nosotros.  Nosotros no nos acercamos a El.  Al acerarse Dios a nosotros nos dio la oportunidad de responderle en amor y agradecimiento.  Para que conozcamos lo sobrenatural, El se tiene que revelar a nosotros.  Como estudiamos la semana pasada, Dios nos hablo a través del verbo Jesús.  Por eso el verbo se hizo carne.  Para revelarse a nosotros.  Para no ser mas el Dios lejos y grande y para ser el Dios visto y personal.  
Este es el plan de Dios que todos obtengamos la salvación.  No por temor a la muerte o al infierno.  No en nuestra propia fuerza haciendo buenas obras.  Sino en reconociendo que solos no lo podemos hacer y necesitamos su ayuda.
Jesús, la revelación completa de Dios también nos mostró:

II.
Jesús revelo el Poder de Dios

No hay ninguna duda que Jesús es Dios.  No solo fue un buen maestro o un profeta.  Jesús es el Dios encarnado.  En toda la vida de Jesús se pudo ver la mano de Dios Padre sobre El.  Podemos ver que El tuvo
•
Un Nacimiento Poderoso

Ningún nacimiento en la historia del mundo se ha celebrado como el nacimiento de Jesús.  Aun el calendario que tenemos fue partido en dos por su nacimiento.  Tenemos el tiempo antes de Cristo y el tiempo después de Cristo.

Lucas 1:68-71 (NVI)
"Bendito sea el Señor, Dios de Israel, porque ha venido a redimir a su pueblo. 69Nos envió un poderoso salvador en la casa de David su siervo 70(como lo prometió en el pasado por medio de sus santos profetas), 71para librarnos de nuestros enemigos y del poder de todos los que nos aborrecen;

Como vimos algunas semanas atrás, el nacimiento de Jesús fue un nacimiento milagroso.  Fue anticipado por las profecías del Antiguo Testamento años antes de su nacimiento.  Engendrando por el Espíritu Santo en el vientre de la virgen Maria.  Anunciado por Ángeles.  ¿No creen que todos estos son milagros grandes?  

Cada año podemos recordar el nacimiento milagroso del niño Jesús.  Por todos lados se pueden ver las escenas de la natividad.  A mi me gusta ver mucho estas escenas.  Me ayudan a meditar en el grande milagro de cómo Dios entro a este mundo.
Era el día después de Navidad en una iglesia en San Francisco.  El pastor de la iglesia estaba viendo el pesebre cuando noto que el bebe Jesús no estaba con las otras figuras de la natividad.  En su preocupación, inmediatamente salio afuera y vio a un niño jalando un carrito rojo con la figura del niño Jesús adentro.

Camino hacia el niño y le dijo: ¿Donde tomaste al bebe, mi amigo?

El niño le respondió.  Lo tome de la iglesia.

¿Y porqué lo tomaste?

El niño le dijo, Bueno, la semana antes de Navidad le ore al niño Jesús y le dije que si me daba un carrito rojo que le iba a dar una vuelta en mi nuevo carrito.
Creció el bebe, aun en su niñez los maestros estaban sorprendido de la sabiduría del niño Jesús.  El creció y a los treinta años de edad empezó su ministerio en la tierra.  

El también tuvo:


•
Una Vida Poderosa

En sus tres años de ministerio, Jesús cambio la cultura del tiempo y trasformo al mundo.  Aun muchas leyes que usamos hoy en día en los Estados Unidos están todavía basadas en las enseñanzas de Jesús.  El cambio la rutina de la religión para que pudiésemos tener una relación con Dios. El demostró muchos milagros en su vida.  Sanando a los enfermos, liberando a los endemoniados, enseñando revelaciones grandes y poderosas.  Aun el clima y el tiempo le hacían caso, y Jesús también resucitaba a los muertos.  
El mundo no ha conocido a otro hombre tan poderoso como Jesús.  Jesús era 100% Dios y 100% hombre.  Es algo difícil explicar pero en Jesús es donde lo eterno se unió a lo temporal, lo divino a lo humano, el poder sobrenatural en un cuerpo natural humano con.  
Que nos lleva a su:

•
Una Muerte Poderosa

Jesús fue arrestado porque sus enseñanzas hacían temblar a los religiosos y a los gobernantes de su tiempo.  Fue golpeado y tuvo una muerte de criminal.  Fue clavado en una cruz.  Hecho un ridículo para que la gente se burlara de El.  
El murió y en ese momento el cielo se puso oscuro y el velo del templo fue roto. Estas señales fueron hechas para anunciar la divinidad de Jesús.  Pero al tercer día el resucito.  Jesús ya no estaba en la tumba.  La tumba estaba vacía.  Jesús había dejado la tierra para regresar a su morada celestial.

Marcos 13:26-27 (NVI)

Verán entonces al Hijo del hombre venir en las nubes con gran poder y gloria. 27Y él enviará a sus ángeles para reunir de los cuatro vientos a los elegidos, desde los confines de la tierra hasta los confines del cielo.

Jesús vendrá otra vez a este mundo.  No como un niño indefenso sino como Rey para traer su juicio y el reino completo de Dios.  

Por eso es que hoy podemos decir con certidumbre que el Jesús de nosotros no es el bebe Jesús de las cartas de Navidad y las escenas de Natividad.  Porque el niño creció.  Pero tampoco es el Jesús clavado de la cruz.  Porque el ha resucitado.
Pero mientras estaba Jesús en la tierra el:

III.
Jesús revelo el Patrón para conocer Dios

No solo Jesús revelo el plan y poder de Dios.  Sino también mostró muchas enseñanzas en la forma que el vivió.  Su vida fue un patrón para que nosotros pudiéramos seguir su ejemplo.  
El primer patrón es:

•
El Patrón de Dependencia
Jesús no vino a este mundo como un héroe o como un hombre de guerra.  El vino como un bebe.  Esto habla que el Dios Todopoderoso vino a depender aun de humanos como Maria y José en su nacimiento y crecimiento.  Esto nos muestra la humildad que Jesús mostró.
Mateo 11:27-28

"Mi Padre me ha entregado todas las cosas. Nadie conoce al Hijo sino el Padre, y nadie conoce al Padre sino el Hijo y aquel a quien el Hijo quiera revelarlo. 28"Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso.
Jesús vivió con una humildad tremenda.  El era hombre pero también era Dios.  Y aun así fue un hombre manso y humilde que dependió de su Padre Celestial.  Esta dependencia es algo que nosotros debemos de poner en práctica también.  Nosotros necesitamos un Salvador.  Necesitamos la ayuda de Dios.  No lo podemos hacer solos.  Debemos de vivir vidas humildes para agradar a Dios.  Porque al ser humildes reconocemos nuestra dependencia en Dios.

Otro patrón que vemos en Jesús es:


•
El Patrón de Obediencia
Otra vez, vemos a Jesús como el hijo fiel y obediente.
Juan 5:19 (NVI)

Entonces Jesús afirmó: --Ciertamente les aseguro que el hijo no puede hacer nada por su propia cuenta, sino solamente lo que ve que su padre hace, porque cualquier cosa que hace el padre, la hace también el hijo.
Que increíble ver esto, que Jesús solo hacia lo que miraba hacer al padre.  Esto nos habla a nosotros acerca de la obediencia perfecta que Jesús mostró en la tierra.  Nosotros también debemos de imitar esta obediencia.  Muchas veces podemos ser hijos rebeldes.  Queriendo hacer las cosas de nuestra manera.  O aun sabemos lo correcto de hacer pero queremos seguir haciendo las cosas aunque tal vez sean malas.
Gracias a Dios que nos ha enseñado el patrón.  Dios no espera de nosotros algo que el no haya hecho.  Jesús es nuestro guía.
Jesús es la revelación divina de Dios.  El nos muestra la persona del Padre.  En Jesús podemos ver los atributos de Dios de amor, misericordia, paciencia, humildad y mucho más.  En el podemos ver el plan de Dios, podemos ver el poder de Dios y podemos ver el patrón de seguir para conocer a Dios.

Dios ha hablado en tiempos pasados y Dios sigue hablando hoy.  Que esta navidad signifique mas para ti que otra Navidad.  Esta es la revelación de Dios: Que conozcas la presencia y la amistad de Dios, tu Salvador.  Que lo conozcas como Emmanuel, El Dios cerca de Ti.  El esta contigo.  ¿Puedes reconocer que El esta junto a ti y recibirle en este día?
Vamos a hacer oración….
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