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Serie: Abriendo los Regalos de Navidad                                                          

19 de diciembre del 2010 – Jimmy Reyes


El Regalo de Amor

Que significa la Navidad… Creo que tiene diferentes significados para diferente personas…

Para algunos dueños de negocio… es un tiempo donde tienen muchas ventas y están muy ocupados tratando de cerrar el año…
Para los empleados… es un tiempo cuando muchas veces están muy ocupados y a la vez muchos tienen vacaciones y reciben un “bonus”, un cheque adicional…

Para los niños… es un tiempo cuando están fuera de la escuela… puede significar un tiempo cuando Santa Claus llega a sus casas para darles los juguetes que han anhelado… o si saben que Santa Claus no existe entonces esperan que sus padres les compre los juguetes que desean…  y parece ser que cada año se están haciendo más caros…

Para los adultos… es un tiempo cuando están corriendo con los preparativos… comprando juguetes, adornos y comida… También es un tiempo cuando la familia se reúne para festejar y muchos tienen que viajar a diferentes ciudades…

Creo que la Navidad tiene este significado para varias personas… pero a la vez se nos ha olvidado el verdadero significado… La palabra Navidad viene del Latín que significa… Nacimiento…  En esta temporada estamos celebrando el nacimiento de Jesús aquí en la tierra… 


Lucas 2:8-14 (LBDLA)

En la misma región había pastores que estaban en el campo, cuidando sus rebaños durante las vigilias de la noche. 9Y un ángel del Señor se les presentó, y la gloria del Señor los rodeó de resplandor, y tuvieron gran temor. 10Mas el ángel les dijo: No temáis, porque he aquí, os traigo buenas nuevas de gran gozo que serán para todo el pueblo; 11porque os ha nacido hoy, en la ciudad de David, un Salvador, que es Cristo el Señor. 12Y esto os servirá de señal: hallaréis a un niño envuelto en pañales y acostado en un pesebre. 13Y de repente apareció con el ángel una multitud de los ejércitos celestiales, alabando a Dios y diciendo: 14Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz entre los hombres en quienes El se complace. 

Puedes imaginarte esta primera navidad… Mira fue anunciada a través de ángeles… que trajeron una gran luz en la noche… y trajeron un bello cántico en el desierto…  Un niño ha nacido… no cualquier niño … sino el Salvador del mundo…

Desdichadamente, hoy en día la Navidad se ha convertido en un consumismo… Todos compramos tantas cosas para prepararnos para los días festivos…  Puedes pensar cuanto dinero has gastado a través de los años… 
Desde tarjetas de navidad, estampillas, árboles, luces, juguetes, papel para envolver, moños, tamales, y tantas cosas más… No estoy diciendo que es malo… Estamos preparando una fiesta… Pero muchas veces es como que si estamos haciendo una fiesta sorpresa de cumpleaños para alguien y hacemos todos los preparativos… la gente ha sido invitada… y cuando llega el día del cumpleaños… todos están en el lugar esperando… pero a todos se les olvido decirle al invitado de honor… el cumpleañero no ha llegado… 
Por lo tanto es bueno que nos recordemos en esta temporada que el invitado de honor es Jesús… y nos estamos preparando para celebrar su vida y todo lo que El nos ha dado.

Lo que podemos recordarnos todos los días especialmente en esta temporada es que:
I. Por amor Dios vino a este mundo
El vino para ofrecernos el mejor regalo…

No se si le ha pasado a usted, cuando están comprando regalos para todos… llega un tiempo cuando uno se cansa… y empieza a comprar regalos sin pensar mucho…  Ya no son tan personales sino más para salir del mandado… Uno tal vez piensa: si le gusta, bueno… si no pues “a caballo regalado no se le miran los dientes”
Déjame decirte que el regalo que Dios nos dio… no fue porque tenia que hacerlo… no fue ninguna sobra… no fue para salir del mandado… sino fue el mejor regalo… Nos dio a Su hijo Jesús…

Juan 1:14 (NVI)

Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros. Y hemos contemplado su gloria, la gloria que corresponde al Hijo unigénito del Padre, lleno de gracia y de verdad.

Aquí vemos que Dios mismo se hizo hombre y habitó entre nosotros… vivió con nosotros… No solo vino de paseo… sino vivió en esta tierra como niño, joven y adulto… 
El experimentó muchas de las mismas cosas que nosotros como humanos padecemos…  Pero nos mostró como vencer las tentaciones y vivir en dependencia al Padre… 
A través de los milagros que El hizo y a través de su vida llena de compasión nos mostró el carácter de Dios…

La Biblia dice que Dios es amor… 
El Amor descendió entre nosotros

El no vino para condenar el mundo, la verdad es que ya estaba condenado… Sino el vino para salvar al mundo…

Puedes pensar que el Dios Creador del mundo, que odia el pecado… se acercó a nosotros porque nos amaba tanto… El no es un Dios que nos quiere castigar… sino El fue quien tomó el primer paso para acercarse a nosotros…  Todo fue por amor!  

Por medio de El, un mundo lleno de odio, violencia y oscuridad ha podido conocer lo que es el amor… 
También:
II. Por amor Dios vino para toda persona
El regalo que Dios tiene para nosotros es para todos… El regalo tiene el nombre de todos nosotros en El… Dice: para María… Martha… Jorge… Jaime… De parte de Dios…

Escrito con tina roja en señal de su sangre que fue derramada en amor.
Juan 3:16 (RV-60)

Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.

Este regalo no es solo para unos pocos… no es solo para los ricos… no es solo para los inteligentes… no es solo para cierta raza… no es solo para los perfectos… Aun no se puede comprar, ni se puede ganar…

Este regalo es para todos los que lo quieran recibir… 

En Lucas leímos que los ángeles le anunciaron el nacimiento de Jesús a los pastores del campo…  Estos hombre no eran respetados… Vivian en el campo con animales… No tenían ningún poder, ni prestigio, pero el ángel vino a ellos…  Creo que lo hizo para todos pudiésemos ver que todos somos significantes para Dios…

Escucha bien…

Tu eres importante para Dios

Las madres solteras necesitan escuchar este mensaje… El hombre que siempre esta trabajando necesita escuchar este mensaje… la persona que ha perdido toda esperanza necesita escuchar este mensaje…  Todos necesitamos escuchar esto…  Tu eres importante para Dios…
Dios vino a esto mundo por ti y por mi… Vino por amor… Déjame decirte que nadie te ha amado con un amor tan grande como el de Dios…

El amor humano es condicional… Si haces algo bueno, alguien te ama… pero si haces algo malo… puede que la persona ya no te ame… Pero el amor de Dios es incondicional…  Que significa esto… 
Su amor no tiene condiciones… En otras palabras no importa lo que tu hagas… el seguirá amándote…  Por supuesto es mejor cuando le obedecemos y nos acercamos a El, porque así podremos aprender a ser más como El… Pero el amor de Dios nunca cambia hacia nosotros…

Por ultimo:
III. Por amor Dios vino para que recibiéramos vida
Solamente a través de Jesús podremos tener acceso a Dios… El es el camino, la verdad y la vida… 

Tal vez estas aquí en este día y estas cansado de la rutina de la vida… Tal vez has tenido muchas perdidas y no sabes que hacer… Tal vez todo esta bien pero dentro de ti hay inquietudes para conectarte con lo sobrenatural…  Déjame decirte que Dios promete darnos la plenitud de vida…  No como este mundo la conoce… sino como El la diseño…

Como humanos queremos hacer algo para merecernos este regalo, pero déjame decirte que no hay nada que podamos hacer para recibirlo…
Efesios 2:18-19 (NVI)
Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios,9 no por obras, para que nadie se jacte.

La salvación… la vida eterna es un regalo de Dios… para recibirla tenemos que:
Para recibir el regalo de amor de Dios tenemos que recibir a Jesús en nuestras vidas

Tenemos que dejar que el Salvador que nació en establo hace dos mil años atrás nazca en nuestros corazones… 
Cuando José y María estaban buscando un lugar para descansar, para que María se aliviara… ningún hotel tenía cupo… No había lugar para ellos, ni para el nacimiento de Jesús…  y por eso Jesús nació en un humilde establo lleno de animales… 

Hoy todavía hay corazones que siguen con rótulos que dicen… no hay lugar para Jesús… 

Mejor te invito en este día que seamos humildes… El no esta buscando habitaciones de “lujo.”  Sino simplemente habitaciones que estén abiertos... que tengan cupo!!!  

Esta semana leí algo que me gusto mucho, decía:

El ayer es historia, el mañana es misterio, hoy es un regalo por eso se llama presente.

Quiero decirte…
Lo que sucedió en tu vida ayer ya pasó… no lo puedes cambiar… No vivas del pasado… De las cosas que hiciste y que te han hecho vivir en vergüenza… lleno de culpa…

Tampoco sabes lo que el mañana traerá en esta tierra…  Todo fuera de Dios es inestable… 
Pero hoy Dios te lo ha dado como un regalo… Hoy puedes recibir el presente más grande de todos…  Hoy puedes experimentar el amor eterno en tu vida… Hoy puedes reconocer el significado de la Navidad… porque os ha nacido hoy, un Salvador, que es Cristo el Señor.

Lo único que tienes que hacer es recibir este regalo… Lo quieres recibir en este dia…

Oremos…
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