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Serie: La Esencia de la Navidad                                                          
20 de diciembre del 2009 – Jimmy Reyes


El Amor de la Navidad Sigue Brillando

Ya compraron todos los regalos que tenían que comprar… Solo les falta 4 días mas… Digo esto para recordarles… especialmente a los hombres…

A quienes les gusta dar regalos… A quienes les gusta recibir regalos…

Quiero que pienses por un momento y recuerda el regalo de navidad mas significarte que has recibido en tu vida…  Compartan algunos, cual ha sido tu regalo favorito que has recibido para navidad…

Aun mas importante que el dar y recibir regalos esta temporada podemos reflexionar en el mas bello regalo de toda la historia humana.  Es un acto de amor tan profundo que sigue brillando en la tierra 2000 años después.

Hoy, cuatro días antes de la Noche Buena, quiero que nos recordemos del amor de la Navidad.  El amor que fue desatado en la tierra el día que Jesucristo nació en el mundo.

Para esto queremos ver un versículo que es muy famoso… y que muchos tal vez se lo han memorizado. Leamos juntos:


Juan 3:16 (NVI)

»Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.

Aquí podemos ver el Amor de todos los amores… Podemos ver que el amor de Dios: 


I.   Es un Amor Divino (Porque tanto amó Dios al mundo)
Detrás de la Navidad… el evento que celebramos con tamales y regalos… esta el amor de Dios.  Todos los que estamos en este salón anhelamos ser amados… el ser valorados profundamente… pero a través de malas experiencias muchos también podemos estar cuidadosos y rechazar el amor… y por eso no respondemos al amor de Dios porque los humanos nos han herido al decirnos que nos aman.

Como humanos, nuestro amor esta mezclado con nuestras propias necesidades… Pero el amor de Dios es un amor divino… Dios no necesita nada de nosotros… Su propia naturaleza es el amor, La Biblia dice que Dios es amor.

Todos anhelamos un amor paternal que nunca hemos conocido y nuestro Dios Padre quiero saciar todo vacío en nuestras vidas.  

Algunos están aquí tal vez inseguros porque sienten que nadie les ama… Quiero decirte que el amor humano no puede llenar nuestros vacíos… El único amor que puede definirte es el de Tu Padre Celestial… Y déjame decirte que no tienes que hacer nada para ganártelo… Ya lo tienes… Lo único que tienes que hacer es recibirlo.

También vemos que el amor de Dios:  

II. Es un Amor Sacrificial (que dio a su Hijo unigénito)

Están son palabras muy fuertes… el dio… es un amor tan poderoso que el entrego a su propio hijo para que viniera a este mundo lleno de dificultad y tinieblas.  

Cuantos que son padres aquí podrían sacrificar la vida de sus hijos… no estoy hablando cuando te enojas con ellos y tal vez dices aquí están los míos… pero creo que nadie lo haría…

Los que primero escucharon estas palabras en la cultura Judía no podían imaginarse como un padre podría entregar a su único hijo y aun el primogénito… En esa cultura el primogénito era quien tomaría la herencia del padre… El primogénito representaba el legado y esperanza del Padre.

Hebreos 1:1-3a (NVI)

Dios, que muchas veces y de varias maneras habló a nuestros antepasados en otras épocas por medio de los profetas,2 en estos días finales nos ha hablado por medio de su Hijo. A éste lo designó heredero de todo, y por medio de él hizo el universo.3 El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. 

Dios Padre entrego al primogénito… al heredero para que nos viniera a proclamar de las Buenas Noticias y mostrarnos el camino hacia la vida eterna…


Isaías 9:6a (NVI)

Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo

Porque vino como un niño, como un hijo… Porque nadie puede crear un puente mejor que un bebe o un niño…  Hay algo en su vulnerabilidad… sus ojos llenos de vida y su espíritu que confía en los demás… los niños y los bebes pueden ablandar hasta los corazones mas duros…  He conocido hombres que son bien machos… pero cuando tienen a su bebe allí están (hablando gugu gaga, no es cierto)…  

Ese bello bebe nació y creció, entonces fue entregado para que muriera por nuestros pecados en la cruz.  Fue un gran sacrificio…

Escuche una historia… que en una iglesia un pastor presento a un hombre que había sido su amigo desde la niñez.  Se paro un hombre anciano y empezó a hablar… un padre, su hijo y el amigo de su hijo salieron en una lancha a la mar cuando de repente vino una gran tempestad y no pudieron regresar a la costa…  Las olas estaban tan altas que tumbo la lancha y los tres cayeron al mar… Al estar contando su historia se dio cuenta el anciano que habían dos adolescentes en el servicio que estaban poniendo atención a su historia… Siguió contando… El papa tenia solo un salvavidas y tenia que tomar la decisión de su vida… a que joven le iba a tirar el salvavidas… solo tenia segundos para tomar su decisión.

El padre sabia que su hijo era cristiano y que el amigo de su hijo no era cristiano…  Entonces grito… Te amo, hijo… y le tiro el salvavidas al amigo de su hijo… después que salvo al muchacho vio hacia donde estaba su hijo y se dio cuenta que su hijo se había desaparecido para siempre…

Los dos adolescentes en la iglesia estaban asombrados de la historia y el anciano continuo…   El padre sabia que su hijo tenia una eternidad con Jesús y no podía pensar en lo que le esperaba al amigo de su hijo, una eternidad sin Jesús… y por eso sacrifico a su hijo… 

Cuan grande es el amor de Dios que ha hecho lo mismo por nosotros…  Y luego el anciano se sentó y dejo a todos en la iglesia sorprendidos, había un grande silencio…

Después que termino el servicio… los adolescentes fueron donde estaba el anciano… le dijeron esa fue una bonita historia… pero no creemos que seria realístico que un padre sacrificara la vida de su hijo esperando que el amigo de su hijo un dia se convirtiera en un Cristiano…

Tienen la razón dijo el anciano… no es algo muy realístico… pero yo estoy aquí para decirles que esta historia nos da una idea de la decisión que Dios tomo al entregar a su hijo por nosotros…  Saben porque les digo esto siguió el anciano… porque yo era el amigo del hijo que fue sacrificado por su padre en la tempestad.
Wow… El amor de la Navidad se trata de cuanto Dios te ama a ti y a mi…

Que nos lleva a nuestro siguiente punto… El amor de Dios:


III. Es un Amor Personal (para que todo)

La palabra todo significa todos… Hombres  y mujeres, ancianos y niños, personas de toda cultura y color… no importa cuanto dinero tengas en banco… o que hayas hecho en tu vida… 

Algunos tal vez están pensando como podría Dios aceptarme a mi… Quiero decirte que si tu hubieras sido la único persona en este mundo… Jesús hubiera venido por ti.  Dios lo hizo muy claro El es un Dios personal… El vino para todos, pero específicamente por ti.

Hay una historia en la Biblia que un pastor tenia 100 ovejas y una se perdió… el pastor dejo todas las 99 para a buscar a la que se había perdido.  Tal vez puedes pensar que eres una oveja negra… aun así Dios te sigue persiguiendo y amando.
A muchos de nosotros nuestros padres nos dijeron… si no te portas bien Dios no te va amar, y por eso llegamos como adultos creyendo que no somos dignos de recibir su amor… y después entramos a las Iglesias y nos dicen que tenemos que ser Buenos para recibir el amor de Dios… y nos salimos llenos de culpa y temiendo a Dios… 

Pero hoy quiero decirte que Dios te ama tal y como eres.  El amor de Dios no cambia.  Puedes ser la peor persona del mundo y aun así Dios te va a amar igual.  Pero Dios te ama tanto que quiero lo mejor para ti… no quiero que sigas viviendo con los mismos vicios y pecado…  si te acercas a El, podrás experimentar lo que su Palabra dice… que el ha venido para buscar y salvar lo que se había perdido… El Corazón de Dios es un Corazón que quiere redimirnos.  El no nos vino a condenar sino vino a esta tierra porque nos ama.

El amor de la Navidad no significa que somos buenos y capaces sino significa que somos valiosos para Dios, porque le pertenecemos a El.

Y por ultimo, el amor de Dios:


IV. Es un Amor Perduradero (el que cree en él… tenga vida eterna)

Dios promete… para el que crea en El… obtendrán la vida eterna.  Que significa esto… Jesús vino a este mundo para ofrecernos vida… Una vida que nunca terminara… Aunque muramos físicamente, podremos vivir con El para siempre…  Esto es lo que celebramos durante esta temporada de Navidad.  El nacimiento de Jesús nos invita a que todos podamos nacer de nuevo en El.

1 Juan 4:9-10 (NVI)

Así manifestó Dios su amor entre nosotros: en que envió a su Hijo unigénito al mundo para que vivamos por medio de él.10 En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y envió a su Hijo para que fuera ofrecido como sacrificio por el perdón de nuestros pecados.

Todos hemos tenido una deuda que no podemos pagar… la deuda de nuestros pecados y vergüenza que nos separa de Dios…  Hay Buenas Noticias… Jesús ha venido para pagarla por nosotros.

Durante la Navidad podemos celebrar escribiendo cartas navideñas, comiendo con la familia, y repartiendo regalos… pero el mejor regalo es que hemos sido hechos libres… Se nos ha ofrecido vida eterna… y lo único que tenemos que hacer es recibir el amor de Dios.  

Tenemos que responder a este amor…  Hoy es el día perfecto para recibir la esperanza que has anhelado en un mundo tan lleno de dificultades… también puedes recibir la paz que sobre pasa todo entendimiento que aun cuando tienes problemas puedes estar confiado que Dios esta contigo… y por supuesto un amor que nunca cambiara y podrás tener una relación intima con Dios para siempre.

En esta fecha que celebramos el nacimiento de Jesús en la tierra… Dios quiere que su presencia nazca en nuestros corazones… Este es el mejor regalo que podrás recibir en toda tu vida.  Recibe este amor

Oremos…
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