Serie: La Luz Que Nos Guía a Casa
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20 de diciembre del 2015 – Jimmy Reyes

La Luz Que Nos Guía A Casa
Le voy a dar un premio a la primera persona que reconozca quien es este cantante…

Poner canción… y parar al nomas escuchar un poco de la canción…

Wow sí es Luis Miguel… son rápidos para reconocer cantantes… vamos a tener que hacer otro concurso con versículo Bíblicos para ver si son tan rápidos…

Sigamos escuchando…

Esta canción se llama “Estaré En Mi Casa Esta Navidad”.  Las letras dicen…
Estaré en mi casa Esta Navidad

Tú serás la nieve y yo

El fuego de tu hogar

Con la Noche Buena

Llegará el amor

Quiero estar contigo

Al menos con el corazón

Esta canción fue originalmente grabada en ingles en el año 1943 por Bing Crosby.  Originalmente fue escrita para honrar a los soldados que no podían estar en casa durante la Segunda Guerra Mundial.  La canción fue escrita del punto de vista del soldado deseando estar en casa pero la canción termina en una manera triste al decir quiero estar contigo al menos con el corazón en ingles dice la canción if only in my dreams… aunque sea solamente en mis sueños.

Estas palabras nos hablan que es fundamental para nuestra naturaleza estar en casa.  Nos habla de los deseos innatos que tenemos.  La casa es el lugar donde uno nació, donde uno pertenece y donde uno es conocido.

La Navidad declara que hay una casa para el alma humana.  Hay un lugar donde puedes pertenecer… un lugar donde se te conoce más de lo que tu mismo te conoces.  La Navidad nos habla acerca de casa y la luz que nos guía ahí. 
Lo primero que queremos ver hoy es que…  

1. La Luz ha llegado en medio de la oscuridad.

 

Miremos lo que Dios habló a través del profeta Isaías muchos años antes que Jesús naciera en la tierra…
 

Isaías 9:2-6 (NTV)

El pueblo que camina en oscuridad verá una gran luz. Para aquellos que viven en una tierra de densa oscuridad, brillará una luz. 3 Harás que crezca la nación de Israel, y sus habitantes se alegrarán. Se alegrarán ante ti como la gente se goza en la cosecha, y como los guerreros cuando se dividen el botín. 4 Pues tú quebrantarás el yugo de su esclavitud y levantarás la pesada carga de sus hombros. Romperás la vara del opresor, tal como lo hiciste cuando destruiste al ejército de Madián. 5 Las botas de los guerreros y los uniformes manchados de sangre por la guerra serán quemados; serán combustible para el fuego. 6 Pues nos ha nacido un niño, un hijo se nos ha dado; el gobierno descansará sobre sus hombros, y será llamado: Consejero Maravilloso, Dios Poderoso, Padre Eterno, Príncipe de Paz.
Aquí vemos la profecía acerca del Mesías que vendría… se describe como una gran luz que llegaría ante la oscuridad.  Dios vio un mundo oscuro, separado de él y mandó a Jesús para alumbrar nuestra oscuridad espiritual.
Lo que encontramos en la belleza de las luces navideñas y en el brillo de la velas reflejan algo acerca del drama divino.  Al entrar a nuestro mundo, Dios se ha convertido en nuestra luz en medio de la oscuridad.  
Las tinieblas pueden desorientarnos.  La oscuridad refleja la pérdida de percepción, dirección y esperanza.  Si apagaríamos todas la luces y no entraría ninguna luz por las ventanas no pudiéramos seguir adelante con el servicio.  Se necesita luz en la vida.  Bueno Jesús entró a este mundo.  El se convirtió en uno de nosotros, pero a la vez nos mostró que significa vivir para el Padre Celestial.

La luz revela la oscuridad y pone todo en perspectiva.  La luz revela todo lo que la oscuridad intenta ocultar.
 

Juan 1:4-5, 9 (NVI)

En él estaba la vida, y la vida era la luz de la humanidad. 5 Esta luz resplandece en las tinieblas, y las tinieblas no han podido extinguirla… 9 Esa luz verdadera, la que alumbra a todo ser humano, venía a este mundo.

Me gusta mucho donde dice las tinieblas no han podido extinguirla.  Piensa en esto… la oscuridad no puede vencer la luz… ultimadamente la luz va a vencer la oscuridad.

Creo que todos necesitamos escuchar estar verdad en nuestro corazón, especialmente ante las tinieblas que enfrentamos en estos días (Expandir sobre violencia y temor).

La luz de Jesús ha venido para vencer los planes del enemigo.  A la vez…
 

2. La Luz ha venido para alumbrar el camino a casa. 
 
Miles de años atrás hombres sabios vieron los cielos para seguir una señal.  Ellos estudiaron las profecías y esperaron hasta que vieron una estrella, una luz que los guió ante la verdadera luz del mundo.

Lo que encontraron fue a Jesús, el Mesías, Dios con nosotros.

Ellos encontraron un bebe pero este bebe creció a ser un hombre.  Este hombre cambió el mundo como ninguna otra persona…

 

Juan 1:14, 18 (NTV)

Entonces la Palabra se hizo hombre y vino a vivir entre nosotros. Estaba lleno de amor inagotable y fidelidad. Y hemos visto su gloria, la gloria del único Hijo del Padre… 18 Nadie ha visto jamás a Dios; pero el Único, que es Dios, está íntimamente ligado al Padre. Él nos ha revelado a Dios.

 

John 8:12, 12:44-46 (NTV)
Jesús habló una vez más al pueblo y dijo: «Yo soy la luz del mundo. Si ustedes me siguen, no tendrán que andar en la oscuridad porque tendrán la luz que lleva a la vida»… 12:44 Jesús le gritó a la multitud: «Si confían en mí, no confían solo en mí, sino también en Dios, quien me envió. 45 Pues, cuando me ven a mí, están viendo al que me envió. 46 Yo he venido como una luz para brillar en este mundo de oscuridad, a fin de que todos los que pongan su confianza en mí no queden más en la oscuridad. 


Jesús es la luz que nos guía.  Esta luz no ha venido para condenarnos sino para guiarnos.  Los lideres religiosos fueron como luces que interrogaban a las personas, pero la luz de Jesús guía.

Por lo tanto tenemos que reconocer que estamos perdidos.  El vivir sin luz significa que estamos perdidos, no tenemos ningún rumbo, ni dirección.  En algunas ocasiones que hemos ido a Target con nuestro hijo Jacob, él ha estado enamorado por los juguetes.  Ya sabe en donde se encuentran.  El puede estar viendo los juguetes y ahí no esta pensando en sus padres, pero luego de jugar un poco puede darse cuenta que esta solo.  El estar enamorado de los juguetes no lo deja ver que se ha perdido de sus papas.  Bueno en la vida muchos podemos estar enamorados de tantas cosas, y por eso vivimos vidas desconectadas de Dios.
Todos necesitamos que Jesús nos guie a casa.

Finalmente…

3. La Luz ha venido porque hay un Amor que nos busca. 
 

Juan 3:16 (NVI)

»Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.

 

Lo que esta detrás del nacimiento de Jesús en la tierra es el amor de Dios por ti y por todos los que están alrededor de ti.

Muchas veces no vivimos en la realidad de quienes somos en Dios porque no entendemos su amor.  Primeramente su amor es incondicional.  No tiene condiciones.  No importa lo que hagas, su amor hacia ti no cambia.

El no se rinde.  El te ha perseguido y sigue persiguiéndote.  No importa si lo has negado, mientras él no haya regresado de nuevo hay oportunidad de recibir su vida.  
Esta realidad debe de darnos esperanza.  Debe despertar algo dentro de nosotros.  Esta semana salió la película de Star Wars.  Se llama the Force Awakens… La Guerra de las Galaxias: El Despertar de la Fuerza.  La gente esta tan entusiasmada por esta película en esta Navidad, pero hay algo porque estar más entusiasmados.  ¿Cuántos lo creen?

La Luz vino a este mundo porque tu eres especial para Dios.  La Luz vino para vencer las tinieblas porque Dios quiere que vivas junto a él.  El deseo de Dios es salvarte, sacarte de la oscuridad para que vivas en su luz.

Esto es lo que la Navidad nos habla.  El vino por amor.  Lo eterno irrumpió lo temporal y nos ha revelado lo que ha de venir.   Las tinieblas no podrán derrotar la luz.  Aunque muchos han tratado por años de destruir el Cristianismo y la Iglesia vemos que sigue adelante. 

Podemos pensar entonces ¿Por qué  no brilla más la luz?  ¿Por qué  todavía hay mucha oscuridad?  ¿Será que la luz no esta muy fuerte?  
Déjame decirte que un día Jesús regresará con toda su fuerza y el diablo y todas las tinieblas serán derrotados.  Hasta que suceda esto, Dios esta esperando que te unas al ejercito de luz.  Cuando Jesús regrese de nuevo será el fin del mundo como lo conocemos.  Por lo tanto debemos de acercarnos a él mientras que haya tiempo.
El ya esta aquí a través de su Espíritu.  A pesar de las tinieblas él brilla y nos quiere guiar a casa.  Por lo tanto tenemos que recibirlo en nuestros corazones…

Juan 12:36a (NVI)
Mientras tienen la luz, crean en ella, para que sean hijos de la luz.

 
Oremos…
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