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Serie: El Regalo de la Navidad

21 de diciembre del 2008 – Jimmy Reyes


Haciendo Lugar Para la Navidad

Wow, ya se ha acercado la navidad… Espero que ya casi hayan terminado todas sus compras… Este mes hemos estado hablando acerca del regalo de la Navidad… En un cumpleaños el cumpleañero es quien recibe los regalos… pero durante Navidad… la temporada cuando celebramos el cumpleaños de Jesús… Dios es quien nos da regalos…  El quiere que todos podamos recibir sus regalos… como la paz, su amor, y presencia…

Esta semana un pastor, amigo mío me contó que estaban adornando su casa… sacando las luces navideñas y el nacimientote Jesús del closet… Estaban poniendo el nacimiento en una mesa de la sala con su hija… El salio a la cocina y escucho un gran grito de su hija… Hay, hay hay… El perro había tomado al bebe Jesús… lo tenia en su boca y se lo iba a comer…  Entonces el me contó que corrió detrás del perro para quitárselo… le gritaba… hey, hey, dame a Jesús… dame a Jesús… 

Imagínate, que chistosa esa escena… Pero pienso que esto refleja el problema para todos nosotros… Aunque tal vez nuestro perro no se ha comido a Jesús… Todos podemos dejar que Jesús sea reducido a un icono simbólico… Lo que pasa es que hemos reducido a Dios a una deidad que podemos manejar, usar como y cuando queramos… Esto puede ser una gran verdad especialmente en la Navidad…  La cultura ha tenido la habilidad de reflejar a un Cristo pequeño… Ah… un bebe precioso y bello que es seguro para mirar… 
Hay una porción de la historia de Navidad que nos habla que cuando la imagen de Dios nació… el Rey de reyes… no había lugar para el en el mesón… y solo le quedo a María el poder dar a luz en un pesebre… un lugar para animales… Creo que esto habla también acerca de la profunda naturaleza de que Dios quiere habitar dentro de nosotros… 
Mucha gente habla mal acerca de la persona encargada del mesón… que no les dio posada a esta pareja… Pero el solo estaba dirigiendo su vida como el podía y sabia…  Su mesón no era el único lugar que estaba recibiendo a los viajeros… por lo menos les dio un lugar.  Se el se hubiera dado cuenta quien era… tal vez hubiera cambiado la manera que hubiera hecho lugar… Quiero que veamos esto… La cuestión no es lo que esta alrededor de nosotros… tal vez hay cosas que nos ocupan y entretienen durante esta temporada… sino la cuestión es lo que reconocemos dentro de nosotros…  Esto es la realidad de la Navidad… Será que estamos abrazando la realidad de quien estamos recibiendo… 

Pienso que muchos luchamos el sentido de estar tan ocupados durante las fiestas de Navidad… Y tal vez pensamos que las tradiciones están sofocando lo que es central… Yo también lucho con esto… Pero también encuentro que me gustan las tradiciones… y pienso que el reto que tenemos es más profundo que estar ocupados…  Estoy seguro que el hacer lugar para recibir a Jesús, la razón de la Navidad, no tiene que ver tanto con lo que esta sucediendo a fuera… alrededor de mi… pero es mas de lo que esta sucediendo dentro de mi.
El apóstol Juan dijo esto:   

Juan 1:9-14 (NVI) 

Esa luz verdadera, la que alumbra a todo ser humano, venía a este mundo. 10 El que era la luz ya estaba en el mundo, y el mundo fue creado por medio de él, pero el mundo no lo reconoció. 11 Vino a lo que era suyo, pero los suyos no lo recibieron. 12 Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios. 13 Éstos no nacen de la sangre, ni por deseos naturales, ni por voluntad humana, sino que nacen de Dios. 14 Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros. Y hemos contemplado su gloria, la gloria que corresponde al Hijo unigénito del Padre, lleno de gracia y de verdad.

Juan 3:16-17 (NVI) 

»Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna. 17 Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él... 

Aquí en estos versículos podemos ver que Juan declara una verdad cósmica… La fuente de la vida ha venido como una luz para todos nosotros… pero la luz que es esencial también nos expone… Esta luz nos conforta pero también nos confronta…  Pienso que estamos mas confortables dejar que Jesús nos conforte cuando lo necesitamos que nos confronte cuando también lo necesitamos y no lo queremos reconocer.
Si consideramos los eventos del nacimiento de Jesús podemos ver lo que nuestra humanidad tiene que enfrentar para recibir a Cristo.
Nos damos cuenta que el mesón no es el único lugar que no tenia lugar…

El Rey Herodes… no tenía lugar.

El imperio romano… no tenia lugar…
La cultura religiosa… tampoco tenía lugar…

Al reflejar en todo lo que significa que Dios se hizo carne… Y como entro a este mundo en forma de un bebe…  podemos comprender que el no vino solo para quedarse pequeño… Ni tampoco vino para ser una figura de paz que podamos usar cuando queramos…  No, el vino como algo pequeño… pero creció a ser lo mas grande que este mundo ha visto…
Entonces como podemos hacer lugar para Jesús en esta Navidad y en nuestra vida…  Quiero que en este día miremos que el hacer lugar para Jesús involucra…


1. 
Haciendo lugar para Su soberanía.
 La palabra soberanía se refiere a una autoridad suprema.  Este bebe era quien demostraría que Dios es el verdadero Rey.  Algunas semanas atrás vimos en Isaías que uno de los nombres dados a Jesús fue PRÍNCIPE de paz… Yo pienso que muchas veces escuchamos más la palabra paz en esta declaración que la palabra príncipe… Pero déjame decirte que las personas que controlaban el mundo en este tiempo no pasaron por alto esta declaración.

El Rey Herodes… tenia un grande ego… un amor a si mismo tan distorsionado que tuvo que matar a todos los bebes porque estaba desesperado por tener el control. Otra autoridad seria un rival y no iba a perder su posición.
Todo el imperio Romano… sabía que solo había lugar para un Dios… un Rey… El Cesar era como Dios para ellos… Tal vez entendían más que nosotros acerca de ser leales a un solo Rey… Pero, también pienso que podemos tener un poco de Herodes en nosotros… Buscando el reconociendo de otros y buscando por significado en lugares equivocados…  Queriendo ser el Rey de nuestra tierra o sea nuestra vida… Y podemos ser amenazados cuando nos enfrentamos a Jesús que quiere reinar en nuestras vidas…  No es cierto que es mas fácil ver a un bebe indefenso que un Rey poderoso…  Porque nos tenemos que someter a su señorío.
En contraste tenemos a los reyes magos… Ellos vinieron y se postraron… porque… ellos vinieron porque estaban buscando al Rey de los judíos… un rey que podían recibir y adorar.
La pregunta es, me postrare… Aceptare su autoridad y control como Rey…

Pero no solo los poderes que gobernaban tuvieron dificultad en hacer un lugar para recibir a Jesús… También los poderes religiosos.  De hecho, toda la vida y ministerio de Jesús parece estar en conflicto con los religiosos.  Estos eran personas que trataban muy duro para ser buenos… bueno por lo menos parecer estar correctos… el problema fue que ellos pensaban que podían hacerlo solos… con sus propios esfuerzos… no había necesidad de gracia.  Sino como seguían las reglas eran buenos, privilegiados y justos.
Entonces, podemos ver que el hacer lugar para Jesús involucra:
2.  
Haciendo lugar para Su justicia.
Si realmente crees que eres suficientemente bueno para pararte delante de Dios… no te va a gustar que hall una persona que te este retando… que por su perfecta bondad te exponga.

Muchos de nosotros nos podemos esconder detrás de la religión… Pensando que nos hemos hecho buenos por nuestros esfuerzos… siguiendo las reglas sin cuidar nuestro corazón… pero nada podría estar mas lejos de la verdad… la única razón que somos justificados es por la gracia de Dios…

La religiosidad nos da un falso sentido de justicia.  Si seguimos las reglas externas… entonces todos sabrán que yo soy bueno, aun hasta Dios… pero esto no nos deja que podamos enfrentar la vergüenza que esta dentro de nosotros… el pecado… Y si pensamos que no tenemos pecado, no necesitamos de un Salvador.  No se trata de nuestra justicia porque siempre estará corta… Sino de la justicia de Dios que es perfecta.
En contraste, podemos ver a los pastores… Ellos estaban en el campo… La gente los miraba como personas sucias e inmundas… Aun no eran dignas de estar dentro de las sinagogas, pues siempre estaban con los animales…  Pero allí en su vergüenza, en humildad ellos hicieron lugar para recibir al Salvador…  Un ángel se les aparece para anunciar el nacimiento de Jesús… Dios se acordó de ellos aunque estaban lejos de la religión.  Quiero decirte en este día, que Dios se ha acordado de ti, no importa lo que hayas hecho o estés haciendo… Su mensaje de buenas noticias ha llegado a tu vida… Recíbelo hoy.  
Alguien dijo esto:
Si nuestra mayor necesidad fuera la información,

Dios habría enviado un educador.

Si nuestra mayor necesidad fuera la tecnología,

Dios habría enviado un científico.

Si nuestra mayor necesidad fuera el dinero,

Dios habría enviado un economista.

Si nuestra mayor necesidad fuera el entretenimiento,

Dios habría enviado un artista.

Pero nuestra mayor necesidad era el perdón,

Así que Dios nos envió un Salvador.

Aceptare su justicia como Salvador… Hare lugar para recibirlo con humildad…

Cuando reconozcamos su autoridad… y cuando reconozcamos nuestra grande necesidad de un Salvador… entonces podremos recibir lo que Dios nos quiere ofrecer…  Lo que ha hecho que El se acerque a nosotros y nos busque… SU AMOR.
El recibir a Jesús hará que vivamos:
3.  
Haciendo lugar para Su amor.
Esto puede sonar un poco simple… Pues a quien no le gusta la idea que la Navidad es un tiempo de amor… Pero no es simplemente un sentido de calidez… Es el mas intimo y perseguidor de todos los amores…

María es un buen recordatorio.  Ella recibió la noticia… y cargo al bebe… Un amor que fue encomendado a ella… Es el amor que ha venido a vivir con nosotros.

Es un amor penetrante que nos escoge… a pesar de nuestras vidas y fallas.  Es un amor que nos mira… que nunca cambia de opinión… No tenemos que ganarlo pues… Dios ya nos lo ha dado… 

En una ocasión un joven estudiante le pidió a Karl Barth uno de los teólogos mas grandes que ha vivido… si podría resumir en solo unas palabras lo más importante sobre su trabajo, su teología. La audiencia se cayó esperando con asombro. Barth pensó por un momento, y después sonriendo dijo: "Sí, en la palabras de una canción que mi madre solía cantarme: "Cristo me ama, bien lo se, su Palabra me hace ver."  Este hombre que estudio teología y escribió tantos libros resumió todo con esta canción tan simple…  Cristo me ama, bien lo se…
Quiero decirte que la historia de Navidad es la historia de amor mas grande que se ha escrito…  Es la historia de un Rey, de un Dios que te ama a ti con un amor eterno…  El dejo el cielo para conocerte… Y vino a este mundo como un niño… para conocer la vida de tu perspectiva…  El enfrento dificultades y tentaciones igual como nosotros, pero no peco…. El tenía una misión… y era morir por ti y por mí… por nuestros pecados… Este bebe no se quedo en una cuna sino creció para llegar a la cruz…
El se entrego totalmente por ti y por mí por amor…  Recibirás este amor en este día…

Termino compartiendo… El Rey de Reyes ha venido a la tierra… para que nos sometamos a su soberanía y autoridad… El recibir al bebe no es solamente reconocer que es Dios sino es someternos a su reinado… No es solamente tener a una figura en nuestro nacimiento durante esta temporada… sino es aceptarlo que viva dentro de nosotros.
El recibir a Jesús es también reconocer que solos no podemos alcanzar la vida eterna… Ni aun a través de la religión y buenas obras.  Sino solamente a través de una relación con Jesús…. Viviendo en humildad reconociendo que solamente por su gracia tendremos sus bendiciones.
Y Al reconocer que el es Rey y que le necesitamos entonces podremos recibir su amor… El amor sobre todos los amores…. Quiero decirte que todo lo que anhelas y necesitas lo encontraras en El…  Piensa aunque tal vez no has querido su amor y aun lo has estado evadiendo en tu vida… el no se ha dado por vencido… te sigue persiguiendo.
Al recordarnos sobre el bebe Jesús durante esta temporada… Nos podemos dar cuenta que no es solamente una historia para que tengamos sentimientos bonitos de un bebe… Sino es algo grande que nos confronta y nos invita a crecer.
Podrás en este día tomar la decisión de recibirlo… y quitar el letrero de tu corazón que dice: no hay cupo… Haras lugar en tu vida para El…

Oremos…
Leer antes del servicio:

Mateo 1:18-25

El nacimiento de Jesús, el Cristo, fue así: Su madre, María, estaba comprometida para casarse con José, pero antes de unirse a él, resultó que estaba encinta por obra del Espíritu Santo.19 Como José, su esposo, era un hombre justo y no quería exponerla a vergüenza pública, resolvió divorciarse de ella en secreto. 

20 Pero cuando él estaba considerando hacerlo, se le apareció en sueños un ángel del Señor y le dijo: «José, hijo de David, no temas recibir a María por esposa, porque ella ha concebido por obra del Espíritu Santo.21 Dará a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús, porque él salvará a su pueblo de sus pecados.» 

22 Todo esto sucedió para que se cumpliera lo que el Señor había dicho por medio del profeta: 23 «La virgen concebirá y dará a luz un hijo, y lo llamarán Emanuel» (que significa «Dios con nosotros»). 

24 Cuando José se despertó, hizo lo que el ángel del Señor le había mandado y recibió a María por esposa.25 Pero no tuvo relaciones conyugales con ella hasta que dio a luz un hijo, a quien le puso por nombre Jesús.

Mateo 2:1-6 

Después de que Jesús nació en Belén de Judea en tiempos del rey Herodes, llegaron a Jerusalén unos sabios procedentes del Oriente. 

2 — ¿Dónde está el que ha nacido rey de los judíos? —preguntaron—. Vimos levantarse su estrella y hemos venido a adorarlo. 

3 Cuando lo oyó el rey Herodes, se turbó, y toda Jerusalén con él.4 Así que convocó de entre el pueblo a todos los jefes de los sacerdotes y maestros de la ley, y les preguntó dónde había de nacer el Cristo. 

5 —En Belén de Judea —le respondieron—, porque esto es lo que ha escrito el profeta: 

   6 »"Pero tú, Belén, en la tierra de Judá, 

      de ninguna manera eres la menor entre los principales de Judá; 

   porque de ti saldrá un príncipe 

      que será el pastor de mi pueblo Israel."
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