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 Serie: Gozo de la Navidad              
22 de diciembre del 2013 – Jimmy Reyes

Las Buenas Noticias de la Navidad
¿A cuantos les gusta recibir buenas noticias?  

Tal vez aquí hay algunos que se han comprometido y se van a casar pronto, o alguien se ha dado cuenta que el próximo año la familia va a crecer porque la esposa esta embarazada o van a recibir a un niño para adoptarlo.  Tal vez en tu trabajo te han dado una promoción o te van a aumentar el sueldo.  Tal vez te aceptaron a la escuela de tus sueños o te aprobaron para un préstamo o aun mejor cancelaste una deuda.  Creo que a todos nos gustan las buenas noticias.  
Por otro lado, durante la temporada Navideña también podemos experimentar malas noticias.  Tal vez están cerrando la compañía donde trabajas al terminar el año, o no pudiste comprar el juguete especifico que tu hijo estaba deseando. O tal vez no pudiste viajar para ver a tu familia que esta lejos.

Hoy tengo para ustedes buenas y malas noticias… ¿Cuál quieren escuchar primero?  Voy a empezar con las malas noticias.  Las malas noticias son que muchos de nosotros podemos vivir la temporada Navideña sin experimentar la verdadera esencia de lo que estamos celebrando.  Podemos estar tan ocupados en esta temporada, o podemos estar deprimidos porque las circunstancias alrededor de nosotros no están como las deseamos, o nos podemos dejar llevar por el consumismo y comprar cosas que no necesitamos, cosas que están fuera de nuestro alcance. 
¡Pero hay buenas noticias!  Yo creo que a través de la Navidad podemos recordarnos que el Evangelio de Dios nos trae buenas noticias.  Todo lo que anhelamos y deseamos lo podemos encontrar en Dios!  En esta Navidad él quiere que recibamos todo lo que él tiene para nosotros.
Entonces te animo a que juntos en este día podamos tomar este tiempo para estudiar acerca de las buenas noticias de la Navidad…

Para esto vamos a ver la historia cuando unos ángeles se le aparecieron a unos pastores en el campo para darles buenas noticias…


Lucas 2:8-14 (NVI)

En esa misma región había unos pastores que pasaban la noche en el campo, turnándose para cuidar sus rebaños. 9Sucedió que un ángel del Señor se les apareció. La gloria del Señor los envolvió en su luz, y se llenaron de temor. 10Pero el ángel les dijo: «No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo. 11Hoy les ha nacido en la ciudad de David un Salvador, que es Cristo el Señor. 12Esto les servirá de señal: Encontrarán a un niño envuelto en pañales y acostado en un pesebre.» 13De repente apareció una multitud de ángeles del cielo, que alababan a Dios y decían: 14«Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.» 

En el texto vemos que los pastores estaban en el campo… cuidando a las ovejas en la noche… estaban en la rutina de la vida cuando de repente hubo una interrupción… un ángel se les apareció y la gloria de Dios los envolvió de luz.  Que maravilloso haber visto ese primer villancico cantado por un coro de ángeles.
Con todo lo que estaba sucediendo vemos que los pastores estaban llenos de temor.  Esto nos lleva a nuestro primer punto…

1. Las Buenas Noticias de la Navidad quitan el temor
10 Pero el ángel les dijo: «No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo.

¿Cuál es tu temor?  ¿Tal vez temes la muerte?  ¿Tal vez temes vivir solo o sola?   ¿Tal vez temes el tener que depender de un Dios y reconocer que no tienes todo el control de tu vida?  Escuchemos de nuevo las palabras del ángel cuando los pastores experimentaron lo sobrenatural.  Dios nos dice: NO TENGAN MIEDO.  Yo estoy con ustedes en cualquier situación que estas experimentando en este momento.  En Dios no hay temor porque al confiar nuestra vida en él podemos estar asegurados que él cuidará de nosotros.

2. Las Buenas Noticias de la Navidad traen gran gozo
10 Pero el ángel les dijo: «No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo.

Como les dije algunas semanas atrás, muchas veces decimos Feliz Navidad y no hay nada malo en decirlo, pero estas palabras no captan el gozo que podemos experimentar en la Navidad y en toda temporada de la vida.  La felicidad esta basada en circunstancias, pero el gozo viene de la presencia de Dios que esta en nosotros sin importar las circunstancias.  
En un mundo lleno de tantos altos y bajos necesitamos algo constante en nuestras vidas.  A través de la presencia de Dios nosotros podemos experimentar un gozo que nunca se acaba.  Para ayudarte, piensa cuanto Dios te ama… El dejó el cielo para venir a esta tierra para que tu pudieras conocerlo a través de la vida de Jesús.  Ahora podemos decir Emmanuel, Dios con nosotros.  Podemos gozarnos porque tenemos un Dios que entiende todo lo que padecemos porque él mismo se hizo hombre y habitó en esta tierra.

3. Las Buenas Noticias de la Navidad es para todos
10 Pero el ángel les dijo: «No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo.
Dios no discrimina a nadie.  La Buenas Noticias que trajo el ángel… no fue para un grupo específico de gente… sino fue para toda la raza humana…. Hay BUENAS NOTICIAS para todo aquel que escucha el anuncio de Jesús y responde.

Los pastores eran personas apartadas de la sociedad y muchas veces eran despreciados… No eran bienvenidos en la sinagoga porque eran considerados sucios (porque estaban con los animales).  Puedes creer que la gente no confiaba en ellos, ni tan siquiera podían ser testigos en la corte.

Tal vez estas aquí y no te consideras una persona religiosa o santa… Quiero decirte hoy que Dios tiene buenas noticias para ti… El no se ha olvidado de ti…  No importa lo que hayas hecho en tu vida estas noticias se aplican a ti, si tan solo te arrepientes y confías en Jesús.  
¿Por qué tenemos que confiar en él? Bueno…
4. Las Buenas Noticias de la Navidad nos salvan
11 Hoy les ha nacido en la ciudad de David un Salvador, que es Cristo el Señor.

Solo podemos recibir a Jesús como Salvador si lo reconocemos como el Señor de nuestras vidas.  El ángel reconoció a Jesús con la proclamación más alta… es el único lugar en el Nuevo Testamento donde es llamado Cristo el Señor… Cristo significa libertador y Mesías… y Señor significa dueño y amo.  El vino a rescatar... no solo como un libertador sino como Dios, el dueño de todo.  
De ¿qué nos vino a salvar?  Nos vino a salvar de las obras del pecado, nuestra carne, y Satanás…  No tiene uno que tener un doctorado en teología para reconocer que vivimos en un mundo donde hay mucha maldad, egoísmo y violencia.  

Dios ha venido para salvarnos.  Juan 3:16 dice porque de tal manera amó Dios al mundo que nos dio a su hijo unigénito para que todo aquel que en él crea no se pierda mas tenga vida eterna.  

Por amor Dios vino a este mundo.  Por amor Jesús estuvo en una cuna y luego sufrió la cruz.  Todo aquel que crea en él será salvo, tendrá vida eterna.  Estas son buenas noticias!!!  

5. Las Buenas Noticias de la Navidad glorifican a Dios

13De repente apareció una multitud de ángeles del cielo, que alababan a Dios y decían: 14«Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.» 

Se apareció un a gran multitud de ángeles, puedes pensar en esa milagrosa melodía… Como el músico que soy, como me hubiera haber estado ahí… Creo que ningún coro, concierto, u obra de teatro a podido replicar los colores y sonidos de ese coro celestial.

¿Qué fue lo que cantaron?  ¡Gloria a Dios en las Alturas!  Los seres angelicales y la creación glorifican a Dios.  Nosotros también tenemos que descubrir que fuimos creados para glorificar el nombre de Dios.  ¡El es un Dios bueno, poderoso, bondadoso, y misericordioso!  Con todo lo que tenemos y somos tenemos que proclamarlo y demostrarlo.
Y por ultimo… 

6. Las Buenas Noticias de la Navidad nos dan paz 

13 De repente apareció una multitud de ángeles del cielo, que alababan a Dios y decían: 14 «Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.» 

En Isaías dice que Jesús es el Príncipe de Paz.  A través del sacrificio en la cruz, Jesús ha pagado el precio de nuestros pecados y podemos obtener paz con Dios.  Por medio de él podemos tener una relación intima con el Padre.  Tenemos un acceso continuo al Padre.  Estas son buenas noticias.  

Como pueden ver, este mundo solo provee cosas temporales.  Lo que los comerciales dicen que necesitamos esta Navidad el próximo año será viejo y ultimadamente obsoleto.  Aun podemos decir que hay tanta inestabilidad en este mundo, pero en Dios nosotros podemos experimentar el verdadero gozo, paz y amor eterno.   Esta Navidad celebremos que por amor, Dios vino a este mundo para salvarnos.  Este es el mejor regalo que podemos recibir.

Tengo buenas noticias para ti… Hoy quiero animarte si todavía no lo has recibido, que tomes el mejor regalo que podrás recibir esta Navidad…
Oremos…
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