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 Serie: Restaurando el Espíritu de la Navidad              
23 de diciembre del 2007 – Jimmy Reyes

Restaurando la Verdadera ADORACIÓN de la Navidad

Bueno, aquí estamos… en los últimos días antes de la Navidad.  Alistándonos para celebrar.  Ojala que ya no estés estresado, porque ya se han comprado todos los regalos.  Si no has comprador todos los regalos, ¡que estas haciendo aquí!  Deberías de haber terminado ya.  Estoy bromeando acerca del estar aquí… pero no de haber terminado tus compras… Si lo necesitas, creo que el Target cierra a la medianoche.

Este mes hemos compartido acerca del restaurar el espíritu de Navidad.  Hemos aprendido que tenemos que arriesgar para traer la luz de Cristo a otros, debemos de buscar a Jesús mas que regalos y cualquier otra cosa, también aprendimos que aquí Dios se muevo en lo simple y pequeño de la vida, no solo en lo extravagante.  Hoy queremos ver como la adoración tiene un papel importante en la historia de la Navidad.
La Navidad es el tiempo donde se escuchan muchos cánticos Navideños… o villancicos.  Nos gusta escucharlos al tomar chocolate caliente mientras nieva afuera…  Bueno, muchos de nosotros nunca hemos experimentado la nieve en la Navidad… Cantamos el villancico Blanca Navidad sin experimentarla.

Yo pienso que lo mismo nos puede pasar a muchos al escuchar los cánticos navideños sin experimentar el sentido de asombro sobre la natividad y la revelación de Dios habitando en medio nuestro.  Con cada ano los cánticos pueden hacerse una rutina y podemos cantarlos sin prestar atención a las palabras… lo que están proclamando.

Los villancicos han sido parte de la tradición de la Navidad por muchos años… cánticos como Ángeles Cantando están, Noche de Paz y Mi Burrito Sabanero… tuki tuki tuki… bueno tal vez eso tanto.

¿Cual crees que fue el primer villancico escrito?  Bueno no fue ninguno de estos… fue el cántico de los angeles en adoración a Dios que se le aparecieron a los pastores para anunciar el nacimiento de Jesús…  Este fue el primer cántico navideño… el primer coro navideño… imagínate… que colores y sonido tan espectaculares…

Leamos sobre este encuentro y como la adoración es un tema central en la historia de Navidad.

Lucas 2:8-20 (NVI)

En esa misma región había unos pastores que pasaban la noche en el campo, turnándose para cuidar sus rebaños. 9Sucedió que un ángel del Señor se les apareció. La gloria del Señor los envolvió en su luz, y se llenaron de temor. 10Pero el ángel les dijo: «No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo. 11Hoy les ha nacido en la ciudad de David un Salvador, que es Cristo el Señor. 12Esto les servirá de señal: Encontrarán a un niño envuelto en pañales y acostado en un pesebre.» 13De repente apareció una multitud de ángeles del cielo, que alababan a Dios y decían: 14«Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.» 15Cuando los ángeles se fueron al cielo, los pastores se dijeron unos a otros: «Vamos a Belén, a ver esto que ha pasado y que el Señor nos ha dado a conocer.» 16Así que fueron de prisa y encontraron a María y a José, y al niño que estaba acostado en el pesebre. 17Cuando vieron al niño, contaron lo que les habían dicho acerca de él, 18y cuantos lo oyeron se asombraron de lo que los pastores decían. 19María, por su parte, guardaba todas estas cosas en su corazón y meditaba acerca de ellas. 20Los pastores regresaron glorificando y alabando a Dios por lo que habían visto y oído, pues todo sucedió tal como se les había dicho.

En el texto vemos que los pastores estaban en el campo… cuidando a las ovejas en la noche… estaban en la rutina de la vida cuando de repente hubo una interrupción… un ángel se les aparece y la gloria de Dios los envuelve de luz.  Ellos vieron el radiante y esplendorosa gloria de Dios… Que maravilloso.

¿Cómo respondieron?  Estaban asustados, llenos de temor…
Yo pienso que muchos de nosotros nos podemos asustar al pensar que estamos tratando de conectarnos con lo sobrenatural… con alguien más grande que nosotros… entonces seguimos en la rutina de la vida buscando otros caminos para encontrar el significado en la vida…

Muchos otros tememos dejar que Jesús sea el centro de nuestras vidas y darle el control de nuestras vidas…  entonces solo vemos nuestra fe como una religión, como algo que se agrega a nuestra vida… en vez de tener una relación con nuestro Dios… y seguimos siendo el señor de nuestras vidas.

Pero yo pienso que al adorar tenemos que tener un temor saludable.  Podemos tener temor en el buen sentido de la palabra: en tener reverencia por la santidad de Dios.  La Biblia dice que el temor es el principio de la sabiduría.  No es un temor que nos paraliza pero nos acerca a Dios.  Necesitamos reconocer lo sagrado del hecho de conectarnos al Dios Todopoderoso.  Que grandioso privilegio el de poder acercarnos a El a pesar de nuestros pecados, temores y fallas.

Yo pienso que debemos de temer, respetar y no tomar a la ligera la presencia de Dios que habita con nosotros.  Es una gran bendición que el Padre Dios quiere estar cerca de nosotros.

Los Ángeles dijeron… no teman… les traigo buenas noticias para todo el pueblo…

A todos nos gusta recibir buenas noticias…

1. el poder tener a un bebé
2. recibir una promoción o aumento de sueldo en el trabajo

3. la aprobación de un préstamo o aún mejor la cancelación de un préstamo.

La Buenas Noticias que trajo el ángel… no era para un grupo específico de gente… pero era para toda la raza humana…. Hay BUENAS NOTICIAS para todo aquel que escucha el anuncio de Jesús y responde.

Realmente los pastores eran gente apartada de la sociedad y muchas veces despreciada… no eran bienvenidos en la sinagoga porque eran considerados ceremonialmente sucios, la gente no confiaba en ellos, ni tan siquiera podían ser testigos en la corte por su fama.

¿Y esta gente recibió el anuncio del nacimiento de Jesús?

Quiero que notes, este es el corazón de Dios… el de traer buenas noticias a la gente menospreciada de la sociedad.

Aun si no ti consideras una persona religiosa o santa… Dios tiene buenas noticias para ti hoy… El no se ha olvidado de ti…

El ángel dijo… Hoy les ha nacido Cristo, el Señor.

Este era el tiempo donde lo sobrenatural entro al mundo natural… donde hubo una irrupción… El Dios Creador Todopoderosos… que no esta detenido por el espacio y tiempo… entro a este mundo y se acerco a nosotros para poder tener una relación intima contigo y conmigo.

El ángel reconoció a Jesús con la proclamación mas alta… es el único lugar en el Nuevo Testamento donde es llamado Cristo el Señor… Cristo significa el libertador y Mesías… y Señor significa dueño y amo.  El vino a rescatar... pero no solo como un libertador sino como Dios el dueño.

Porque si quieres ser rescatado… tienes que aceptarlo como Señor… Al adorar estamos confesando con nuestros labios y vidas… Jesús, eres mi Señor.  Mi lealtad no esta en el dios de este mundo/el enemigo del alma... o en la Republica de Jimmy o llena el espacio con tu nombre… sino mi lealtad es a Jesús: el Rey de reyes y Señor de señores.

El ángel dijo hay buenas noticias para el pueblo… y les ha nacido el Salvador… Dios es tan grande que todos lo pueden experimentar… pero a la misma vez tan individual que cada persona puede tener una relación intima con El.  Este es el gran misterio… tenemos a un Dios grande y tierno.

El es quien inicia el proceso de relación.  El fue el que diseñó este plan para salvar y redimirnos.

¿Cómo podemos responder a Dios que quiere acercarse a nosotros?  Es a través de la adoración.  Es una respuesta apropiada a su grandeza y bondad.   Adorar significa: dar tributo, honor y hacer reverencia.

En verdad estaremos toda la eternidad adorándole… Por eso es bueno el empezar a ensayar desde ahora…

Entonces la historia sigue diciendo:

Que de repente una gran multitud de Ángeles que decían: Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad.

Jesús es adorado por la creación, los humanos y aun los Ángeles… La Biblia dice que los Ángeles e ídolos no pueden ser adorados… Solo Dios Padre e Hijo.

Hebreos 1:1-6 (NVI)

Dios, que muchas veces y de varias maneras habló a nuestros antepasados en otras épocas por medio de los profetas, 2en estos días finales nos ha hablado por medio de su Hijo. A éste lo designó heredero de todo, y por medio de él hizo el universo. 3El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. Después de llevar a cabo la purificación de los pecados, se sentó a la derecha de la Majestad en las alturas. 4Así llegó a ser superior a los ángeles en la misma medida en que el nombre que ha heredado supera en excelencia al de ellos. 

5Porque, ¿a cuál de los ángeles dijo Dios jamás: «Tú eres mi hijo; hoy mismo te he engendrado»; y en otro pasaje: «Yo seré su padre, y él será mi hijo»? 6Además, al introducir a su Primogénito en el mundo, Dios dice: «Que lo adoren todos los ángeles de Dios.» 
Que vista más bella… ellos vieron a los Ángeles adorar a Dios.  La verdad es que la adoración no empieza o termina con nosotros… Cuando adoramos nos estamos uniendo a lo que esta pasando por toda la eternidad ante el trono de Dios…. Que es una continua adoración.

Si lees la Biblia de Génesis a Apocalipsis… la adoración esta en el centro de todo.
Después de ver esta bella adoración… dice la Biblia que se esperaron un tiempo para ir a ver a Jesús… NO... Se fueron de prisa… y empezaron el ministerio internacional de los pastores… proclamando en la calle: nosotros somos los privilegiados que Dios les mando un ángel… No, ellos no querían llamar la atención a ellos mismos… pero si a Dios…

La adoración no es atraer la atención a nosotros…. O pensar en lo que voy a obtener…  Ojala que tenga una buena experiencia y recibir lo que Dios tiene para mí… La adoración se trata en pensar: que lo voy a traer a Dios.

Mi pregunto, donde dejaron los pastores a sus ovejas… No pudieron esperar más para encontrar al Salvador y salieron de prisa
La adoración es una decisión.  ¡Involucra acción!  El cambiar nuestro estilo de vida y prioridades.  Si amamos a Dios vamos a decidir seguirle y su plan para nuestra vida.  La verdad es que una clara evidencia de conversión siempre será la adoración.

Edwin Lutzer dijo: “La adoración no solo es escuchar un sermón, apreciar las armonías del coro, o cantar himnos.  Aun no es oración, porque la oración puede ser una expresión egoísta de un espíritu dañado.  La adoración es mas profunda.  Como Dios es espíritu, nos acercamos a El con nuestro espíritu; Esto es, la parte inmortal e invisible de nosotros es atraída a conocer a Dios quien es inmortal e invisible.”

Nuestros corazones anhelan tener una relación con Dios… y solo es posibles se reconocemos a Jesús como nuestro Salvador…  Es solo a través de Jesús que podemos adorar al Padre.  Por eso es que la historia de Navidad es tan importante.

No es solo la celebración del nacimiento de Jesús… es la celebración de nuestro nuevo nacimiento en Jesús...  A través de el tenemos acceso al Padre y es solamente por su misericordia.
Después que los pastores encontraron a Maria, José y a Jesús ellos comenzaran a contarle a otras personas lo que habían visto y escuchado acerca del niño.

Piensa por un momento… estos hombres eran socialmente desechados y apartados… pienso que estaban mas confortable hablando con los animales que con gente… ellos fueron transformados… ellos estaban ahora compartiendo su experiencia con otros.
Parte de nuestra adoración no solo es tener una relación intima con Jesús… pero es compartir con otros… esto también es adoración.


1 Pedro 2:9 (NVI)

Pero ustedes son linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable.
Al declarar que El nos tomo de las tinieblas a su luz admirable… que antes estábamos ciegos y ahora vemos… estamos alabando y adorando a Dios.
Así como los Ángeles trajeron buenas noticias a los pastores… y los pastores trajeron buenas noticias a la gente… nosotros somos llamados a traer buenas noticias a otros… Esto es lo que significa la palabra evangelismo… ser un buen mensajero.  Debemos de ser mensajeros de buenas noticias.

Los pastores tuvieron esta grande experiencia con Dios y decidieron compartirlo con otros.  No debemos de escondernos en nuestras recamaras o iglesias para poder experimentar a Dios en adoración… Lo podemos sentir cuando nos convertimos en un cántico de adoración y expresamos Su amor hacia otros…

Si miras el nacimiento de Jesús algo tan íntimo para los padres… el poder traer una vida a este mundo… se convierte en una experiencia de comunidad… los pastores y después los magos le dan la bienvenida a Jesús a esta tierra y comparten las noticias con otros.

Parte de nuestra adoración es la intimidad al tomar tiempo para estar a solas con El… pero también el disfrutar la comunidad cuando nos unimos todos como la Iglesia de Cristo para adorar a una sola voz… pero tampoco debemos de olvidar la adoración de servicio: que es presentar nuestras vidas como sacrificios vivos y iluminar: al compartir con otros a Jesús con nuestras palabras y actos de amor.

Al ver a la gente involucrada con la historia de Navidad podemos ver que ellos adoraron a Dios y vivían vidas de adoración…


· Los Pastores regresaron después de compartir con otros los que le había sucedido.


Lucas 2:20 (NVI)

Los pastores regresaron glorificando y alabando a Dios por lo que habían visto y oído, pues todo sucedió tal como se les había dicho.
Hemos sido creados para adorar… este es nuestro propósito en la vida… el glorificar a Dios.  El siempre es y será digno.  Si paramos de adorar… las piedras clamaran en nuestro lugar… yo no creo que una piedra tome mi lugar… 

· Maria, la madre de Jesús, glorificó a Dios cuando recibió las noticias de su embarazo.  

Lucas 1:46-47 (NVI)

Entonces dijo María: —Mi alma glorifica al Señor, 47y mi espíritu se regocija en Dios mi Salvador

Ella glorifico a Dios no solo con palabras… pero con toda su vida… arriesgándolo todo por El. 

· José vivió una vida de reverencia y obediencia y siguió la voluntad de Dios al seguir las pautas de Dios a través de sueños. 
Cuando el pudo haber reaccionado en una manera negativa… El dependió de Dios al tomar la responsabilidad de cuidar a Jesús. 

· Al ser dedicado Jesús en el templo… Ana y Simeón confesaron palabras de alabanza al ser testigos de que el Salvador del mundo había nacido.
 

· Aún el Rey Herodes reconocía la importancia de adoración, pero estaba dispuesto a solo ofrecer una falsa adoración.  Sin arrodillarse ante el Único y Verdadero Rey. 

· Y por supuesto quien podrá olvidarse de los hombres sabios, los magos.  Ellos viajaron de muy lejos para adorar y ofrecer regalos. 

Mateo 2:11 (NVI)

Cuando llegaron a la casa, vieron al niño con María, su madre; y postrándose lo adoraron. Abrieron sus cofres y le presentaron como regalos oro, incienso y mirra.

¿Qué regalo le puedes traer a Jesús esta Navidad?


Oswald Chambers dijo, “La adoración es darle a Dios lo mejor que el nos ha dado.”
Durante esta temporada la gente es más dadivosa… pero aun se nos olvida que Dios quiere algo de nosotros.

¿Que le puedes traer a Dios hoy en día?  ¿Qué le puedes ofrecer? Le puedes dar tu adoración.  La Biblia nos dice que Dios esta en busca de verdaderos adoradores que le adoren en espíritu y en verdad…

Hay buenas noticias para todos… No importa quien eres o que hayas hecho… El mensaje de Navidad es para ti…


Jesús dijo: “al que a mí viene, no lo rechazo.” – Juan 6:37 (NVI)

Esta es la pregunta que debemos responder esta Navidad.  ¿Cómo responder a las Buenas Noticias de la Navidad?  Yo quiero animarte a responder con adoración como Maria, José, Ana, Simeón, los hombres sabios y los pastores…

Al vivir vidas de adoración podemos experimentar la Navidad no sólo en esta temporada sino todos los días…

Como podemos responder en adoración en una manera práctica en estos últimos días de Navidad…  

· Primero, toma un tiempo en que puedas agradecerle a Dios por el regalo de salvación que te ha dado.  Toma un tiempo a solas con El antes de la Noche Buena.

· También pídele a Dios que te muestre con quien compartir acerca el gozo de Navidad y las buenas noticias de Jesús…
Ahora, comencemos nuestra adoración esta Navidad y unamos no sólo para cantar estos villancicos sino tambien para meditar en las palabras junto con nuestros hijos… y unirnos a los Ángeles y a la creación en adorar a Dios.

Te invito a ponerte de pie y vamos a adorar a Dios.
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