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Serie: El Gran Regalo
23 de diciembre del 2012 – Jimmy Reyes

Dios Se Entregó por Nosotros
 

Es bueno estar reunidos hoy en este día, especialmente sabiendo que el viernes 21 de diciembre iba a ser el fin del mundo.  Yo se que la mayoría aquí no esperaban que terminara el mundo, pero si quieres puedes donar a la iglesia todos los suministros de emergencia y lo puedes hacer anónimamente.

La verdad es que parece que vivimos en un mundo donde no hay esperanza porque hay tanta maldad.  Pero hoy queremos enfocarnos en lo opuesto.  Dios ha tenido y tiene un compromiso para desarrollar el potencial de nuestro futuro.  Hemos estado viendo las ultimas dos semanas la serie titulada: El Gran Regalo.  En esta temporada Navideña queremos meditar sobre la primera Navidad.  Este día quiero que escuchemos de nuevo las palabras de Jesús que resumen lo que significa la Navidad.  En un sentido esta es la carta Navideña de Jesús para nosotros.

Leamos todos en voz alta: 
Juan 3:16 (RV-60)

Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.

 

Detrás de todos los regalos de Navidad vemos el regalo más grande que este mundo ha recibido.
Todo inicia con: 

1. El Más Grande Amante - “Porque de tal manera amó Dios…”
 

Todos en este salón anhelamos ser amados.  Todos queremos ser apreciados y valorados.  Pero muchos no podemos recibir el amor porque hemos sido decepcionados por el amor humano.  Déjame decirte que el amor humano nunca nos podrá satisfacer de un todo.  El más grande regalo de la Navidad empieza con el más dadivoso… el más grande amante.

 

1 Juan 4:7-8 (NVI)

Queridos hermanos, amémonos los unos a los otros, porque el amor viene de Dios, y todo el que ama ha nacido de él y lo conoce. 8 El que no ama no conoce a Dios, porque Dios es amor.

 

El amor no es una actitud de Dios sino forma parte de su misma esencia.  Acabamos de leer Dios es amor.  La semana pasada vimos que el amor de Dios es incondicional.  Esto significa que no hay nada que puedas hacer para que Dios no te ame ni te desee.  El amor de Dios nunca cambia.
 

Jeremías 31:3 (NVI)

Hace mucho tiempo se me apareció el Señor y me dijo: «Con amor eterno te he amado; por eso te sigo con fidelidad,

¿Cuántos se alegran al saber que están eternamente amados por Dios?  La Biblia dice que nada nos puede separar del amor de Dios.
No podemos hablar del amor de Dios sin hablar acerca de:
2. La Más Grande Necesidad - “al mundo”

 

No se como miras al mundo, pero vivimos en un mundo lleno de tanta belleza y maravillas, pero a la misma vez, hay una oscuridad que es muy asómbrate.  Vivimos en un mundo donde hay guerras, violencia, odio, violaciones, y abuso.  Aun esta Navidad creo que la mayoría de personas estamos pensando en como alguien pudo matar a más de veinte niños y a sus maestras en Connecticut.  

En estos tiempo queremos buscar que es o quien es el culpable de todo.  Pero quiero decirte que todos somos los culpables, porque todos le hemos dado las espaldas a Dios, todos hemos buscado hacer nuestra voluntad en diferentes ocasiones.

Pero como el amor de Dios es incondicional, él no tiró la toalla con nosotros, él no nos dejó por otra persona, él no respondió con odio. 

Al contrario el nos ha dado

3. El Más Grande Regalo - “que ha dado a su Hijo unigénito…”

 

Quiero que escuches estas palabras: El ha dado a su Hijo unigénito.  El no amó tanto que nos entregó a su hijo. Estas palabras son muy significantes en la cultura hebrea porque el unigénito significaba todo para un padre y su familia.  El unigénito representa la herencia y la esperanza del Padre.  Y Dios lo entregó por nosotros.
 

Hebreos 1:1-3a (NVI)
Dios, que muchas veces y de varias maneras habló a nuestros antepasados en otras épocas por medio de los profetas, 2 en estos días finales nos ha hablado por medio de su Hijo. A éste lo designó heredero de todo, y por medio de él hizo el universo. 3 El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. 

Isaías 9:6 (NVI)

Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo; la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, Padre eterno, Príncipe de paz.


¿Por qué vino Jesús al mundo en forma de un bebe?  No hay nada tan vulnerable como un bebe.  Hay una inocencia y belleza que ablanda aun los corazones más duros.  A menudo un bebe trae paz en una familia cuando hay enemistad.
Había una jovencita que se había peleado con su papa.  Se fue de la casa y nunca regresó.  Unos años después tuvo un hijo y empezó a querer restaurar su relación son su propio papa.  Un día fue a la casa de su padre y tocó la puerta.  Se escondió y en las gradas dejó a su niño de un año con una nota que decía: Hola Abuelo.

Al abrir la puerta, el niño abrazó las piernas del hombre con pelo blanco, porque lo reconoció de las fotos.  El abuelo empezó a llorar y abrazo al niño.  En ese momento a través de un niño la distancia entre un padre y su hija fue vencida.

Esto es lo que Dios ha hecho por nosotros.  A través de una adolescente pobre llamada María, en un establo, el bebe vino a quitar la distancia entre nosotros y nuestro Padre. 

Como leímos en Isaías: Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo… El hijo de Dios vino.
Pero este bebe creció y sufrió.  Es difícil sufrir pero es más difícil ver que sufra un hijo ¿no es cierto? Cuando se enferma mi hijo Jacob, siempre pienso, quisiera ser yo el que esta enfermo.  Pero Dios el Padre dejó que su hijo sufriera por nosotros… 

y con esto se nos extiende…
4. La Más Grande Invitación - “para que todo aquel…”

 

¿Qué significa para que todo aquel?  Esto significa todos… Hombres y mujeres, ancianos, adultos, jóvenes, y niños.  Personas de todas las etnias y colores.  No importa que trasfondo religioso uno tenga… Todos estos son incluidos en la palabra todos… 

Algunos tal vez estamos pensando, pero ¿quién me podrá recibir?  Quiero responderte Dios lo hará.  Tal vez piensas…  ¿Sera que Dios me aceptará?  No conoces mis pensamientos… las cosas que he hecho… ESCUCHA: para que todo aquel… para que todos…
Tal vez te has considerado la oveja negra de tu familia.  La Biblia dice que Dios estuvo dispuesto a dejar las 99 ovejas para buscar la ovejita que se había perdido.  Tu y yo somos tan importantes para Dios.  El vino a este mundo para mostrarlo.

El vino a rescatarnos, darnos esperanza y vida eterna…
Esto nos lleva a…

5. La Más Grande Oportunidad - “que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.”
 

1 Juan 4:9-10 (NVI)

Así manifestó Dios su amor entre nosotros: en que envió a su Hijo unigénito al mundo para que vivamos por medio de él. 10 En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y envió a su Hijo para que fuera ofrecido como sacrificio por el perdón de nuestros pecados.

Durante esta temporada es donde la gente más se endeuda por comprar regalos que muchas veces están fuera de su alcance.  Déjame decirte que todos nosotros también estamos endeudados tal vez no financieramente, sino espiritualmente.  Todos hemos pecado.   Pero estas son las buenas noticias de la Navidad: Nuestra deuda ha sido pagada.

¿Que pasaría si llega tu cuenta de tu tarjeta de crédito en enero, sabes que compraste mucho para la Navidad y miras que no debes nada?  ¿Como te sentirías?  Bueno Dios hizo eso por ti… en una manera más significante!!!
La religión no nos ha ayudado a recibir este amor, porque muchas veces la religión enfatiza lo que tenemos que hacer para ganarnos la salvación.  La religión siempre nos esta condenando para que nos sintamos mal.  Déjame decirte que estas no son Buenas Noticias!  Déjame compartirte la Buenas Noticas… Después de Juan 3:16 continua diciendo…
Juan 3:17 (RV-60)

Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él. 

Esto nos confirma de nuevo...  Dios no esta en el negocio de condenar, ni rechazar.  El ha venido para salvarnos y restaurarnos.  Jesús es el más grande regalo que podemos recibir.

Podemos concluir en decir que en Juan 3:16 encontramos que:                                
Dios - El más grande amante, 
Le dio al mundo - La más grande necesidad, 

Su Hijo unigénito - El más grande regalo… 

Para que todo aquel que cree en él - La más grande invitación, 

Tenga vida eterna - La más grande oportunidad.  

Dios se entregó por nosotros… ¿Te entregaras a él?

Le dirás, gracias por pagar mi deuda.  Gracias por perdonarme y salvarme.  Ahora yo quiero vivir para ti.  Esta Navidad recibe el mejor regalo y tráele a Dios el regalo de tu corazón.  Esta es la mejor decisión que todos podemos hacer.

Oremos…  
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