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                                                          Serie: La Verdadera Navidad              

24 de Diciembre del 2006 – Jimmy Reyes


La Verdadera Navidad: Adoración
Respira profundo… Es tiempo de Navidad.  Todo el arduo trabajo de preparación culmina en un abrir de cerrar de ojo.  Tanto tiempo que toma para preparar la cena para que todos la devoren en minutos.  El abrir de regalos toma segundos comparado con lo que toma escogerlos y envolverlos.  Quiero felicitarte por venir a la iglesia por un tiempo, antes de festejar.  

La Navidad se considera el cumpleaños de Jesús, imagínate que es tu fiesta de cumpleaños y todos traen regalos para todas las otras personas y todos se olvidan de ti.  ¿Como te sentirías?  Yo pienso que esto es lo que pasa todos los años durante la celebración de Navidad con Jesús.  Todos nos felicitamos y nos damos regalos y pensamos en Jesús en una manera muy mínima.

Hoy queremos ver una jornada de unos hombres sabios que definitivamente sabían como traer buenos regalos a Jesús.  


Mateo 2:1-2, 9-11 (NVI)

Después que Jesús nació en Belén de Judea en tiempos del rey Herodes, llegaron a Jerusalén unos sabios procedentes del Oriente. 2--¿Dónde está el que ha nacido rey de los judíos? --preguntaron--. Vimos levantarse su estrella y hemos venido a adorarlo. 9Después de oír al rey, siguieron su camino, y sucedió que la estrella que habían visto levantarse iba delante de ellos hasta que se detuvo sobre el lugar donde estaba el niño. 10Al ver la estrella, se llenaron de alegría. 11Cuando llegaron a la casa, vieron al niño con María, su madre; y postrándose lo adoraron. Abrieron sus cofres y le presentaron como regalos oro, incienso y mirra.

La revista Readers Digest una vez hizo una pregunta: ¿Te haz imaginado que hubiera pasado si los hombres sabios hubieran sido mujeres sabias?  

Ellos sugirieron que si hubieran sido mujeres sabias:

1. Hubieran preguntado por las direcciones para el establo en un lugar local en vez de ir hasta el rey Herodes.

2. Hubieran llegado a tiempo y ayudado con el parto del bebe Jesús.

3. Hubieran limpiado el estable, traído regalos prácticas y cocinado unas enchiladas para que la familia comiera.

4. Hubiera paz en la tierra.

Tal vez la historia mundial hubiera sido diferente si hubieran sido mujeres.  Pero veamos que podamos aprender de “estos hombres sabios.”

Esta historia toma lugar después del nacimiento de Jesús.  Los expertos no saben exactamente cuando vinieron los hombres sabios.  Pudiera haber sido días o hasta 2 años después del nacimiento de Jesús.  Perdóname si estoy destruyendo la clásica imagen del escenario de natividad o tarjetas de Navidad, pero estuvieron allí después del nacimiento.

Pero quienes eran estos hombres sabios- los reyes Magos.  No mucho se menciona en la Biblia de los reyes Magos.  El libro de Mateo no describe cuantos fueron.  (Probablemente no eran 3 sino mas reyes magos que vinieron).  Lo único que dice la Biblia es que vinieron del oriente de Jerusalén.  Probablemente no eran judíos.  Generalmente es acepado que los reyes magos eran una clase sacerdotal de Persia en un tiempo una nación muy fuerte, localizado donde esta hoy en día Irán y Iraq.  Podemos ver que Jesús es el Mesías para todo el mundo: judíos y gentiles.  

Entonces los hombres sabios vieron la estrella en el cielo y recibieron una señal de Dios que hizo que comenzaran su jornada para adorar a Jesús.  La jornada probablemente tomo de semanas a meses, pero tenían su meta.  Tal vez tú estas sentado aquí y no haz comenzado tu jornada.  Te animo a que sigas la señal de Dios que el te ha puesto, no tengas miedo y toma fe como los hombres sabios para empezar esta buena jornada.  Tal vez ya comenzaste tu jornada, pero te sientes como que si estas perdido en el desierto, te animo a que levantes tu cabeza y mires la estrella y síguela con todo tu corazón.


¿Que podemos aprender acerca de la adoración de estos hombres sabios?

La primera cosa que vemos este día es… El Versículo 10 dice que al ver la estrella se llenaron de alegría

I. 
Ven a Jesús con Alegría (vs. 10)


1 Pedro 1:8-9 (NVI)

Ustedes lo aman a pesar de no haberlo visto; y aunque no lo ven ahora, creen en él y se alegran con un gozo indescriptible y glorioso, 9pues están obteniendo la meta de su fe, que es su salvación.

El gozo del Señor es nuestra fortaleza.  No estoy hablando de un gozo falso, que hace que la gente piense que todo en la vida esta perfecto y todo esta bien.  Estoy hablando de un gozo genuino que solo Dios puede dar.  Un gozo interno que te da fuerza aun en medio de las tormentas de la vida.

Necesitamos descubrir otra vez el gozo de nuestra salvación.  Debemos de tener el gozo de Navidad todos los días del año.

Le quiero recordar a que practique el contentamiento.  Esto te ayuda a estar satisfecho con lo que tienes y no estar pensando tanto en lo que no tienes.

Unos días antes de la Navidad, un trabajador del correo estaba en la oficina donde sortean el correo.  El encontró un sobre sin estampilla y escrito con mal cursivo decía: PARA DIOS.  Estaba curioso el trabajador del correo y la abrió y descubrió que era de una ancianita que estaba muy preocupada porque alguien le había robado todo sus ahorros de $200.  Y por lo tanto no iba a poder comer nada en el tiempo de Navidad.

El hombre fue a todos los trabajadores del correo para ser una colecta para la mujer.  Todos se esforzaron y pudieron colectar $180.  Pusieron el dinero en un sobre en blanco sin ninguna nota.  Los trabajadores lo mandaron a la ancianita ese mismo día.  Una semana después, el mismo trabador noto otro sobre sin estampilla y otra vez decía: para Dios y noto que era el mismo cursivo de antes.  En el sobre había una notita que decía:

Amado Dios, gracias por los $180 que me mandaste para la Navidad.  Hubiera tenido una Navidad malísima sin este dinero.

En el posdata decía: Habían $20 que faltaban, pienso que eran los ladrones que trabajan en el correo.

Ven a Jesús con gozo dándole gracias por lo que tienes…

Otra cosa que podemos aprender de los hombres sabios es que puedes:


II. 
Ven a Jesús en Adoración (vs. 11a)

11 Cuando llegaron a la casa, vieron al niño con María, su madre; y postrándose lo adoraron

Imagínese esta escena de hombres sabios y mayores arrodillados adorando a un pequeño bebe.


Salmos 29:2 (Reina-Valera 1960)

Dad a Jehová la gloria debida a su nombre; Adorad a Jehová en la hermosura de la santidad.

Los hombres sabios tenían esta meta desde el principio.  Nosotros también debemos hacerlo nuestra meta.  A veces toma mucha energía para adorar.  Otras veces viene naturalmente. Y aunque tengamos que poder mucho esfuerzo para adorar es bueno hacerlo.  Debemos adorar con todo lo que tenemos y todo lo que somos, expresándole al Rey nuestro amor por El.

El acto de postración es un acto de humildad y servicio.  Es reconocer el valor y la majestad de Dios.  Te animo a que tu vida sea un sacrificio vivo.  Comprometiendo tu vida a Jesús, comprometiéndote a vivir tu vida en una manera que honre a Dios.  Esta es la expresión mayor de la verdadera adoración.

Cuando tenemos gozo y venimos con adoración podemos expresarnos con hechos.  Trayendo nuestro regalos a Jesús.  La adoración no es adoración hasta que nos cuesta algo y es un sacrificio…

III.
Ven a Jesús Accediendo Regalos (vs. 11b)

Abrieron sus cofres y le presentaron como regalos oro, incienso y mirra.

El primer regalo fue oro que significa que Jesús es Rey.

El segundo regalo fue incienso.  El incienso se usaba para adorar en el templo.  Esto significa que Jesús es el Sumo Sacerdote.

Y el tercer regalo fue mirra.  La mirra se usaba para preparar y preservar a los muertes.  ¿Que regalo tan bueno para un baby shower?  Pero la mirra significa que Jesús el Rey, el Salvador, nació para morir.  

Ahora ¿Que reglo puedes traerle tu a Jesús?


Romanos 12:1 (Reina-Valera 1960)

Así que, hermanos, os ruego por las misericordias de Dios, que presentéis vuestros cuerpos en sacrificio vivo, santo, agradable a Dios, que es vuestro culto racional.

A Jesús podemos traer el regalo de nuestro corazón.  Dios quiere nuestra vida para poder usarnos para su gloria.  Esto es el mejor regalo para traerle 

Este mes hemos estudiado la historia de Navidad.  La pregunta es ¿como responderás a esta historia?  


Filipenses 2:9-11 (Reina-Valera 1960)

Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre, 10para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra; 11y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.

¿Te postraras delante de El hoy?  ¿Vendrás ante El humildemente en adoración?  ¿Lo reconocerás como tu Dios y tu Salvador y te comprometerás a servirle toda tu vida?
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