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28 de diciembre del 2008 – Jimmy Reyes


Progresando en el 2009

Wow ya estamos a punto de terminar el año 2008.  Como paso de rápido…  Se que cuando analizamos el año 2008… podemos ver que tuvimos tiempos buenos y también tiempos de pruebas.  Al estar junto a mucho de ustedes he podido ver que este año ha llamado afuera lo mejor de ustedes… porque aun en tiempos difíciles he tenido el privilegio de ver en sus vidas como Dios los ha estado formando… 

Entonces Al entrar a un nuevo año es un buen tiempo para evaluar nuestras vidas y proyectarnos para poder progresar.
De algo estoy seguro es que en el mundo cada año hay gran avances en la medicina, en la tecnología y la ciencia… Es algo que no podemos negar…

Solo en un área podemos ver grandes avances a través de los años…  Cuantos se recuerdan de los tocadiscos… Me recuerdo los grandes discos que se necesitaban para escuchar la música... wow me trae tantos recuerdos de años setentas… 

Bueno como no era portátil alguien invento el eight track… Entonces todos los carros comenzaron a tenerlos… Todavía me recuerdo un carro de mi papa y tan feliz que el estaba tocando sus eight tracks…

Luego salieron los casetes… Esto todavía era mas portátil… de allí salieron los “walkmans” y cuantos de ustedes se recuerdan del “boombox”… Esas cajas grandes que la gente llevaba para escuchar su música… esto me recuerda de los años ochenta…

Luego salio el CD… Esto supero la calidad de todos los otros medios…  Y rápido se convirtió en el formato preferido.
Hoy en día, ya la música se puede grabar digitalmente… no se necesita de un cd… uno puede grabar toda su música en una computadora y llevar toda su música en un aparatito tan pequeño dondequiera que uno vaya… Mucho de sus hijos quieren o tienen los famosos ipods…  

Como ven…. Si ha avanzado la música en estos años…  Cual será el futuro… tal vez vamos a poder conectarnos a las computadoras y bajar la música a nuestro cerebro… 

No quiero estar todo el día compartiendo sobre los avances tecnológicos pero quiero compartir algo que me hizo sentir muy viejo…

Este año fui a una graduación de high school (escuela secundaria) y me recuerdo que una familia trajo una camera Polaroid… si saben cual es verdad…. La que saca las fotos instantáneamente… Bueno una madre le dijo a un muchacho que se había graduado que les tomara una foto…. Para nuestra sorpresa este muchacho nunca había visto una de estas cámaras y no sabia tomar la foto… en ese momento me sentí tan viejo… o tal vez mejor voy a decir maduro!!!

Así como hay avances en las ciencias y tecnologías…  Nosotros tenemos que avanzar en nuestras vidas… No nos podemos quedar iguales…  Todos tenemos que tener la meta de parecernos más a Jesús… Este es el proceso en que estamos… pero muchas veces nos podemos quedar estancados…

Un nuevo año es una buena oportunidad para superar dificultades para pedirle a Dios que haga algo nuevo, un trabajo mas profundo en nuestras vidas, que abra una puerta, que nos de propósito y dirección, que traiga sanidad y liberación, que provea para todas nuestras necesidades, que abra un camino cuando no hay ninguna salida en una situación…
Hoy queremos ver la vida de un personaje en la Biblia llamado Nehemías y queremos estudiar: Tres superaciones de Nehemías que enriquecerán tu año.
Nehemías fue un hombre judío que nació en un tiempo cuando estaba reinando el imperio Pérsico.  Después que los persas conquistaron al reino de babilonia que había conquistado al pueblo hebreo… ellos le dieron permiso a los israelitas que habían vivido en cautiverio que regresaron a su tierra en Jerusalén para construir el Templo.  Pero pasaron décadas y las murallas y paredes de Jerusalén todavía estaban en ruinas y cuando Nehemías el copero del rey escucha de la aflicción de su gente, el siente el llamado de Dios para hacer algo…

Nehemías 1:1-11 (NVI)

Éstas son las palabras de Nehemías hijo de Jacalías: En el mes de quisleu del año veinte, estando yo en la ciudadela de Susa, 2 llegó Jananí, uno de mis hermanos, junto con algunos hombres de Judá. Entonces les pregunté por el resto de los judíos que se habían librado del destierro, y por Jerusalén. 3 Ellos me respondieron: «Los que se libraron del destierro y se quedaron en la provincia están enfrentando una gran calamidad y humillación. La muralla de Jerusalén sigue derribada, con sus puertas consumidas por el fuego.» 4 Al escuchar esto, me senté a llorar; hice duelo por algunos días, ayuné y oré al Dios del cielo. 5 Le dije: «Señor, Dios del cielo, grande y temible, que cumples el pacto y eres fiel con los que te aman y obedecen tus mandamientos, 6 te suplico que me prestes atención, que fijes tus ojos en este siervo tuyo que día y noche ora en favor de tu pueblo Israel. Confieso que los israelitas, entre los cuales estamos incluidos mi familia y yo, hemos pecado contra ti. 7 Te hemos ofendido y nos hemos corrompido mucho; hemos desobedecido los mandamientos, preceptos y decretos que tú mismo diste a tu siervo Moisés. 8 »Recuerda, te suplico, lo que le dijiste a tu siervo Moisés: "Si ustedes pecan, yo los dispersaré entre las naciones: 9 pero si se vuelven a mí, y obedecen y ponen en práctica mis mandamientos, aunque hayan sido llevados al lugar más apartado del mundo los recogeré y los haré volver al lugar donde he decidido habitar." 10 »Ellos son tus siervos y tu pueblo al cual redimiste con gran despliegue de fuerza y poder.11 Señor, te suplico que escuches nuestra oración, pues somos tus siervos y nos complacemos en honrar tu nombre. Y te pido que a este siervo tuyo le concedas tener éxito y ganarse el favor del rey.» En aquel tiempo yo era copero del rey. 

Para poder seguir el ejemplo de Nehemías y crecer en este nuevo año 2009 lo primero que tenemos que hacer es:


1. Superar el egocentrismo 
Yo pienso que la mayoría de personas solo están pensando en sus propias vidas…  Mucha gente dice bueno si yo y mi familia estamos bien… estaré contento…  Pero quiero decirte que Dios tiene algo mas grande para nosotros… por supuesto tenemos que empezar con nuestra familia pero no terminar allí… 

Yo pienso que la tentación más grande que vamos a enfrentar este nuevo año será el estar consumidos con nuestras propias vidas… Muchos estarán preocupados por sus finanzas, trabajos y cosas materiales por la situación económica en que estamos… y por esto pueda que perdamos la oportunidad de recibir lo MEJOR de Dios.

Nehemías estaba bien… tenia un papel muy importante en la casa del Rey… porque se iba a preocupar de otras cosas… Pero el supero el egocentrismo… no solo pensó en el mismo… sino el vio mas allá…

En el año 1953 después de la Guerra de Correa el Dr. Bob Pierce llevo un equipo de personas a Corea del sur para hacer una película mostrando las necesidades de los huérfanos y niños pobres.  De allí surgió una organización llamada World Impact traducido como Impacto Mundial… y después de 55 años esta organización continúa ayudando a los pobres y plantando Iglesias alrededor del mundo… Yo tengo muchos amigos que trabajan y han trabajado para esta organización… Me impactó las palabras del fundador Dr. Bob cuando el dijo: Yo quiero que me corazón sienta dolor para los cosas que lastiman el corazón de Dios.

Una de mis oraciones a Dios es ayúdame a poder abrir mis ojos para que pueda ver el propósito que tienes para mi que es mas grande que mi vida y preocupaciones.

Mateo 10:39 (La Biblia en Lenguaje Sencillo)

Si sólo están preocupados por su propia vida, la van a perder. Pero si están dispuestos a dar su vida por causa mía, les aseguro que la van a ganar.

Esto es algo que tenemos que superar… No solo pensemos en nosotros mismos… De algo estoy seguro es que todos tenemos dificultad con esto.  Lo he comprobado cuando le pedimos a la comunidad para que vengan ayudar para servir a la vecindad… vienen tal vez una décima parte de las personas… pero cuando tenemos algo gratis allí vemos que la mayoría de las personas estamos aquí… porque… Desafortunadamente estamos viendo que obtenemos para nuestras vidas y no que les podemos dar a otros.

Pero para poder hacer algo grande en el Reino de Dios tenemos que hacerlo… y es posible… a través del Espíritu Santo…  En este año es mi oración que Dios nos de oportunidades claves para no pensar solamente en nuestras vidas sino impactar la vida de otros.  Estas conmigo… quiero orar esto conmigo…
Sigamos leyendo.

Nehemías 2:1-6 (NVI) 

Un día, en el mes de nisán del año veinte del reinado de Artajerjes, al ofrecerle vino al rey, como él nunca antes me había visto triste, 2 me preguntó: —¿Por qué estás triste? No me parece que estés enfermo, así que debe haber algo que te está causando dolor. Yo sentí mucho miedo 3 y le respondí:  —¡Qué viva Su Majestad para siempre! ¿Cómo no he de estar triste, si la ciudad donde están los sepulcros de mis padres se halla en ruinas, con sus puertas consumidas por el fuego? 4 —¿Qué quieres que haga? —replicó el rey. Encomendándome al Dios del cielo, 5 le respondí:  —Si a Su Majestad le parece bien, y si este siervo suyo es digno de su favor, le ruego que me envíe a Judá para reedificar la ciudad donde están los sepulcros de mis padres. 6 —¿Cuánto durará tu viaje? ¿Cuándo regresarás? —me preguntó el rey, que tenía a la reina sentada a su lado. En cuanto le propuse un plazo, el rey aceptó enviarme.

Nehemías alzo sus ojos y vio las vidas de otros que necesitaban ayuda… El no solo se quedo pensando en el problema sino el acciono: Vemos que el tuvo que:


2. Superar el temor al fracaso
Yo pienso que la razón porque no hacemos las cosas que queremos hacer es porque le tenemos temor al fracaso…  Es la razón porque alguna gente no continúa en su educación o aprende ingles… Es la razón porque una persona sigue en una relación violenta que no le conviene… Es la razón porque uno nunca comparte de Jesús con sus amigos…

Todos tenemos este temor… no queremos fracasar… Pero tenemos que tener cuidado porque el temor nos paraliza… Conozco a gente que vive con el temor al no fracasar que nunca hace algo con su vida…

Pero Dios nos ha llamado a que salgamos adelante fuera de nuestra zona de confort y que le confiemos… el nos llama a que salgamos adelante a pesar de nuestras situaciones difíciles y que nos deleitemos en el.  El nos llama a que salgamos adelante a pesar de nuestros fracasos para que podamos tener mucho fruto en El.
Hoy quiero animarte a que pienses en por lo menos una área en tu vida… que has tenido temor al fracaso… y que este año resuelvas vencer en el nombre de Jesús…

Por ejemplo… arreglar tu situación legal en este país… aprender ingles… estudiar para recibir la licencia que necesitas para avanzar en tu trabajo… buscar un consejero que te ayude en tu matrimonio para poder estar mas unido a tu cónyuge… empezar a ir a un red de apoyo para ayudarte con la adicción al alcohol, cigarrillos, comida, drogas, sexo, o violencia...  comienza atender un grupo de conexión para que puedas crecer en las cosas de Dios y también en relacionarte con otros hijos e hijas de Dios a pesar de las experiencias que has tenido en el pasado que te han herido.

Puede ser que fracasemos en algunas áreas… pero tenemos que echarle frente…  Hay un dicho que dice si uno no arriesga no gana…  Es como cuando somos jóvenes… si somos tímidos y nunca le hablamos ha alguien que nos gusta… luego viene alguien mas valiente que nosotros y le habla… perdimos nuestra oportunidad… no arriesgamos, porque tuvimos temor al fracaso… Hay veces que uno va y es rechazado o con el tiempo no resulta en nada y experimentamos un corazón roto… pero así es el amor… tenemos la esperanza de encontrar a nuestra princesa que tenemos que salvar o a nuestro príncipe en el caballo blanco… bueno aunque sea en burro… pero que venga… dicen las damas… no es cierto…
Bueno, veamos como… Nehemías venció el temor al fracaso: Lo primero fue,
· Pidiéndole en oración a Dios.
Nehemías 4:1,4 (NVI)

Cuando Sambalat se enteró de que estábamos reconstruyendo la muralla, se disgustó muchísimo y se burló de los judíos. 4 Por eso oramos: «¡Escucha, Dios nuestro, cómo se burlan de nosotros! Haz que sus ofensas recaigan sobre ellos mismos: entrégalos a sus enemigos; ¡que los lleven en cautiverio!

Esto es lo primero que tenemos que hacer es buscar a Dios en oración… Pedirle que nos ilumine y que nos de sabiduría para seguir adelante en nuestras vidas.


1 Tesalonicenses 5:17 (NVI) “Oren sin cesar”
No debemos de dejar nuestra relación con Dios… porque si dejamos de hablar y de escuchar su voz… empezamos a hacer nuestra voluntad… y esto nos va a llevar a que fracasemos.

Pero no solo nos tenemos que quedar orando… Hay gente que dice le estoy orando a Dios pero es una escusa para no hacer nada… Nosotros también tenemos que poner de nuestra parte.

Vemos que Nehemías también estuvo:

Planificado la estrategia.
Nehemías 4:8,9,13 (NVI)

Y acordaron atacar a Jerusalén y provocar disturbios en ella 9 Oramos entonces a nuestro Dios y decidimos montar guardia día y noche para defendernos de ellos. 13 Así que puse a la gente por familias, con sus espadas, arcos y lanzas, detrás de las murallas, en los lugares más vulnerables y desguarnecidos.

Entonces después de orar… planifica que vas a hacer… que te ha dicho Dios… 


Proverbios 16:9 (La Biblia en Lenguaje Sencillo)

El hombre planea su futuro, pero Dios le marca el rumbo.

Como vas ahorrar para poder pagar la escuela o para casarte… Que tienes que hacer para poder recibir el trabajo que deseas…  Entonces planifica… La verdad es que todos somos reactivos en vez de proactivos… vivimos reaccionando a lo que viene en vez de proyectar y planificar para no tener que solamente reaccionar. 
Y también encontramos una enseñanza muy importante en la vida de Nehemías.  El estuvo:

· Perseverando en medio de dificultad.
Nehemías 4:14,15 (NVI)

Luego de examinar la situación, me levanté y dije a los nobles y gobernantes, y al resto del pueblo: «¡No les tengan miedo! Acuérdense del Señor, que es grande y temible, y peleen por sus hermanos, por sus hijos e hijas, y por sus esposas y sus hogares.» 15 Una vez que nuestros enemigos se dieron cuenta de que conocíamos sus intenciones y de que Dios había frustrado sus planes, todos regresamos a la muralla, cada uno a su trabajo
Por supuesto nada en la vida que cuesta y vale la pena es fácil… Nehemías tuvo dificultades… los enemigos se burlaban de ellos y los amenazaban…  aun los mismos que estaban trabajando del pueblo de Israel se desanimaban… pero Nehemías tuvo una meta que Dios le dio y el la iba a cumplir a pesar de las dificultades.

Hebreos 10:36 (NVI)

Ustedes necesitan perseverar para que, después de haber cumplido la voluntad de Dios, reciban lo que él ha prometido.

Después de orar y planificara hay que accionar… y van a ver tiempos difíciles donde Dios nos llama a perseverar… En la escuela cuando haya mucha tarea… siguiendo estudiando ingles cuando sea difícil… siguiendo en un matrimonio en medio de problemas…  Muchas veces queremos las cosas fáciles… pero esto no es la realidad de las cosas… si las cosas vienen fácilmente no las apreciamos…

Veamos lo que paso después que Nehemías oro, planifico y persevero


Nehemías 6:15 (NVI)

La muralla se terminó el día veinticinco del mes de elul. Su reconstrucción había durado cincuenta y dos días.


¿Cómo pudieron lograr la tarea en 52 días?

Nehemías 3:28 (NVI)

Los sacerdotes, cada uno frente a su casa, reconstruyeron el sector de la muralla sobre la puerta de los Caballos
En el capitulo 3 de Nehemías vemos una gran lista de los que ayudaron a construir las paredes… pero la clave es que trabajaron juntos… uno al lado del otro…  Todos pusieron de su parte y juntos sacaron la tarea.

Esto nos habla que tenemos que:
3. Superar el aislamiento
No podemos hacer las cosas a solas… Necesitamos ayuda… necesitamos de otros… gente que nos anime a crecer, que nos rete a perseguir nuestras pasiones y llamado… personas que nos ayuden a ser responsables en nuestro diario vivir.  

Eclesiastés 4:9-12 (NVI)

Más valen dos que uno, porque obtienen más fruto de su esfuerzo. 10 Si caen, el uno levanta al otro. ¡Ay del que cae y no tiene quien lo levante! 11 Si dos se acuestan juntos, entrarán en calor; uno solo ¿cómo va a calentarse? 12 Uno solo puede ser vencido, pero dos pueden resistir. ¡La cuerda de tres hilos no se rompe fácilmente!

Por eso es muy importante congregarnos y formar parte de una Comunidad… Por eso siempre les estamos animando a que atiendan a un grupo de conexión… Allí uno aprende a vivir la vida en Comunidad…  Y tener la fuerza que habla este pasaje que leímos.
Quiero animarte a que este año busques superar el aislamiento que no mires este lugar como un lugar donde puedes venir cada semana para simplemente sentirte bien sino que sea un lugar donde “hagas vida”… donde aprendas de otros y puedas ensenar a otros… Solo así juntos podremos hacer cosas grandes en el nombre de Jesús como comunidad.
El año 2009 se acerca… Tienes la oportunidad de pedirle a Dios que este año puedas superar el estar pensando solamente en ti y que puedas buscar el bendicir a otros… que también puedas superar el temor al fracaso y puedas seguir adelante con los planes que Dios te ha dado y que finalmente puedas superar el aislamiento que te dice tu lo puedes hacer solo no necesitas a nadie y vivir realmente en comunidad, la familia de Dios.
Oremos… 
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