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30 de diciembre del 2012 – Jimmy Reyes

Sigan al Líder

 

Hoy estamos en el último domingo del 2012.  No puedo creer que este martes ya estaremos en el año 2013.  Creo que va a ser un buen año.  ¿Sabes por que? Todos los que estamos en este salón somos sobrevivientes… Piensa en esto… Todos los que son adolescentes y mayores han sobrevivido dos grandes desastres que iban a terminar el mundo.  Primero sobrevivimos el Y2K en el año 2,000 y ahora hemos sobrevivido el 21 de diciembre el fin del calendario Maya.  Dile al que esta a tu lado: La hicimos… ¡Hemos sobrevivido!

Bueno ahora estamos en el tiempo donde la gente hace sus resoluciones para el año nuevo.  Como el año pasado no pude llevar a cabo mi resoluciones, pensé que este año no iba a tener resoluciones.  ¡Fue muy frustrante!  No iba a hacerlo hasta que vi esta lista y pensé voy a intentar hacerlo de nuevo, yo puedo hacer estas resoluciones.

Aquí esta la lista…

10 Resoluciones para el Nuevo Año que vas a poder llevar a cabo:

1. Subir de peso, por lo menos 30 libras. 

2. Dejar de hacer ejercicio.  Es una pérdida de tiempo. 

3. Leer menos. Te hace pensar. 

4. Dejar de cocinar.  Puedes comer más afuera de la casa.
5. Obtener más tarjetas de crédito.
6. Quebrar por lo menos una ley de transito.
7. Enfocarse en las defectos de los demás. 

8. Dormir cada momento que uno pueda.
9. Hacer una dieta de solo chocolate.
10. Nunca más hacer resoluciones para el Nuevo Año.

Esta lista no es la más saludable ni la más sabia, pero por lo menos vas a sentir que lograste algo al llevar a cabo las resoluciones en el año nuevo.  
Bueno, esta es la temporada cuando la gente toma tiempo para ver lo que quiere lograr, hacer y cambiar.  Es un buen tiempo para hacerlo, pero lo que he notado es que muchas veces pensamos en lo queremos hacer y lamentablemente no pensamos en lo que Dios quiere que hagamos en el nuevo año.  Podemos llevar a cabo todas nuestras resoluciones pero si no buscamos más a Dios, si no entendemos y llevamos a cabo su voluntad, ultimadamente no hemos logrado mucho.

Entonces nos quiero retar en este día, a que busquemos acercarnos a Dios en una manera más intima en este año que viene.  Busquemos seguir al verdadero líder de la vida.
Entonces creo que tenemos que empezar haciendo esta pregunta:
1. A ¿quién estas siguiendo?

La mayoría aquí tal vez diríamos que estamos siguiendo a Jesús, pero debemos de detenernos y mirar esta declaración más de cerca.
Hay tantas voces que podemos seguir.

Podemos seguir la voz del diablo que nos lleva a la tentación.  Al principio se mira atractiva, pero al final nos deja viviendo atados.
Podemos seguir la voz de la cultura que usa la presión de grupo para hacernos cuestionar a Dios y sus “reglas” anticuadas.

Podemos seguir nuestra propia voz y hacer lo que queramos hacer, aun cuando sabemos que Dios nos esta llamando a hacer otra cosa.

Entonces al terminar el año 2012 puedes pensar en las decisiones que has tomado en este año y ver a ¿quién reflejan que estas siguiendo?
Si estamos siguiendo a Jesús, entonces él tiene que ser el Señor de nuestras vidas.


Salmo 100:3 (NVI)

Reconozcan que el Señor es Dios; él nos hizo, y somos suyos. Somos su pueblo, ovejas de su prado.

Este versículo dice que somos de Dios.  Le pertenecemos a él.  Somos su pueblo y somos sus ovejas.  Tenemos que reconocer que él es nuestro Dios y Señor.  Esto significa que al llegar al año nuevo, en vez de pensar que vamos a lograr, primero debemos de venir ante y él y preguntarle: Dios, ¿qué quieres lograr a través de mi?

A menudo determinamos lo que queremos y luego venimos ante él para que bendiga la decisión que ya tomamos.  Esto no refleja que Jesús es nuestro Dios, sino que lo hemos reducido a ser un genio.  Si hacemos esto, estamos diciendo yo soy dios y él tiene que llevar a cabo mi voluntad.  Hagamos mejor lo correcto al iniciar el año nuevo… El es nuestro Dios y Señor y nosotros somos sus ovejas.
Al ser su pueblo y sus ovejas encontramos que

2. Dios quiere hablarnos en toda área de la vida.

No hay nada que pueda hacer tan pequeño o tan grande para Dios.  El esta interesado en toda área de nuestra vida.

Juan 10:27-28 (NVI)

Mis ovejas oyen mi voz; yo las conozco y ellas me siguen. 28 Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano.
Este versículo comienza diciendo: Mis ovejas oyen mi voz.  Dios nos quiere hablar en todo tiempo.  El problema es que no estamos poniendo atención.  Hay muchas maneras en que Dios nos puede hablar.


Una de las maneras que lo hace es a través de su Palabra.  Quiero exhortarte a que este nuevo año trates de leer más la Biblia.  No hay nada que refresca nuestra alma como la Palabra de Dios.  Han habido tantas veces en mi vida cuando he necesitado ayuda o necesitado un consejo y Dios me ha hablado a través de un versículo o pasaje en la Biblia.

Dios también nos habla a través de su Espíritu.  El Espíritu Santo vive en nosotros.  Dondequiera que estemos y en todo tiempo podemos hablarle y escucharle.  Yo he experimentado tiempos de dificultad y ahí he tomado tiempo para estar a solas con Dios.  Muchas veces he podido escuchar la dirección del Espíritu de Dios.  Es asombroso lo que sucede cuando buscamos su rostro.  Dios nos quiere hablar.

Otra manera que Dios me ha hablado a sido a través de su cuerpo.  También han habido muchas veces que he necesitado escuchar la voz de Dios en mi vida y él ha usado a alguien dentro de la comunidad para aconsejarme o confirmar lo que estaba sintiendo.  Dios constantemente nos habla a través de su Palabra, Espíritu, pueblo, circunstancias y su creación.

El pasaje continua diciendo: 
Juan 10:27-28 (NVI)

Mis ovejas oyen mi voz; yo las conozco y ellas me siguen. 28 Yo les doy vida eterna, y nunca perecerán, ni nadie podrá arrebatármelas de la mano.

3. Dios quiere dirigirnos todos los días de la vida.  

Dios quiere ser nuestro líder.  El quiere que le sigamos a dondequiera que él nos lleve en la jornada de nuestra vida.  Al iniciar el año 2013, dejemos que Jesús sea nuestro Pastor y Rey.

Veamos a donde él nos quiere llevar.  Al ver esta lista, yo se que muchas de estas cosas van a satisfacer lo que hemos estado anhelando y necesitando en la vida.

Casi todos conocen este famoso Salmo.  Entonces leámoslo todos en voz alta:  

Salmo 23:1-6 (RV-60)

Jehová es mi pastor; nada me faltará. 2 En lugares de delicados pastos me hará descansar; Junto a aguas de reposo me pastoreará. 3 Confortará mi alma; Me guiará por sendas de justicia por amor de su nombre. 4 Aunque ande en valle de sombra de muerte, No temeré mal alguno, porque tú estarás conmigo; Tu vara y tu cayado me infundirán aliento. 5 Aderezas mesa delante de mí en presencia de mis angustiadores; Unges mi cabeza con aceite; mi copa está rebosando. 6 Ciertamente el bien y la misericordia me seguirán todos los días de mi vida, Y en la casa de Jehová moraré por largos días.

Que ejemplo tan bello tenemos de donde Dios nos quiere llevar a todos los que estamos aquí hoy.  Al dejar que Jesús sea nuestro Pastor y Rey, podemos experimentar la realidad que:  
· El provee por nosotros

Es impresionante como inicia el Salmo 23… Si Jehová es mi pastor, entonces nada me faltará.  Esto significa que él va a proveer para todas nuestras necesidades.  Muchas veces estamos tan estresados por lo que vamos a comer, con que nos vamos a vestir y en donde vamos a vivir, pero Jesús nos esta diciendo: Si yo soy tu pastor, nada te falta… Yo voy a proveer.  Muchas veces hacemos las cosas al revés al buscar primero lo que queremos y luego le damos a Dios el tiempo que sobra.  Pero la Biblia dice que busquemos primero su Reino y su justicia y estas cosas (lo que necesitamos) vendrá por añadidura.  Todo lo que deseamos y necesitamos lo encontramos en Aquel que es más que suficiente

2 En lugares de delicados pastos me hará descansar; Junto a aguas de reposo me pastoreará. 

· El nos da descanso
Esto es lo que todos necesitamos.  Todos queremos descansar.  Vivimos en una sociedad donde todos están ocupados y cansados.  ¿Puedes pensar en descansar en pastos delicados y junto a aguas tranquilas?  Jesús dice vengan a mi todos los que están cansados y agobiados y yo los hare descansar.   


3 Confortará mi alma; 

· El sana nuestra alma

Muchos de nosotros hemos experimentado tristeza y dolor.  Todos tenemos almas heridas.  El Pastor y Rey quiere restaurar y sanar nuestra alma.  Quiero animarte, hoy después del sermón vamos a tener un tiempo de ministración.  No te vayas sin dejar que Dios sane y restaure tu alma.  No sigas cargando en el año nuevo la pena y el dolor que has experimentado en este año. 

Versículo 3 continua diciendo: Me guiará por sendas de justicia por amor de su nombre.

· El ofrece dirección a nuestra vida

Dios siempre nos esta mostrando el camino de justicia para que tomemos buenas decisiones en la vida.  El nos quiere ayudar a que caminemos en el camino derecho para glorificar su nombre.  Al hacer lo justo, la gente se dará cuenta que Dios puede hacer la diferencia en nuestras vidas.  


4 Aunque ande en valle de sombra de muerte, No temeré mal alguno, porque tú estarás conmigo; 
· El esta con nosotros en tiempos difíciles
Todos vamos a enfrentar tiempos difíciles en la vida.  Aun no podemos controlar lo que vamos a enfrentar el próximo año.  Vamos a padecer pérdidas, dolor, y dificultad, pero Dios promete estar con nosotros en todo momento.  Dios nos ha prometido nunca dejarnos, ni abandonarnos. 

Versículo 4 continua diciendo Tu vara y tu cayado me infundirán aliento. 
· El nos protege y nos ayuda a crecer

La vara del pastor se usaba para proteger a las ovejas de los lobos.  El cayado del pastor se usaba para dirigir y traer de regreso a las ovejas que se estaban perdiendo en el camino.  Hay tantas veces que experimentamos la protección de Dios sin saberlo.  También podemos experimentar su cayado cuando nos disciplina para que podamos madurar a ser más como Jesús. 

5 Aderezas mesa delante de mí en presencia de mis angustiadores; Unges mi cabeza con aceite; mi copa está rebosando. 
· El nos ofrece una relación intima
Dios nos invita a que tengamos compañerismo con él aun en frente de nuestros enemigos.  En esos días el comer con alguien era una seña de amistad.  El ungir la cabeza con aceite era una seña de hospitalidad.  El aceite simboliza al Espíritu Santo, entonces Dios nos ha llenado con su Espíritu Santo, y través de su presencia en nosotros, nuestras vidas están rebosando.  


6 Ciertamente el bien y la misericordia me seguirán todos los días de mi vida, Y en la casa de Jehová moraré por largos días.
· El nos ofrece vida abundante y eterna
Jesús nos quiere llevar a una vida eterna junto a nuestro Padre.  Esa es la razón porque vino a la tierra.  El también nos ha prometido que ahora podemos experimentar su bondad y misericordia todos los días de nuestra vida en este mundo.
Todas estas cosas son bellas.  Yo creo que todos las queremos, entonces tenemos que responder esta pregunta: 

4. ¿Estas dispuesto/a a seguir a Dios como el líder y pastor de tu vida?  


Hay un precio que tenemos que pagar para seguir a Jesús…  
1 Pedro 2:21-25 (NVI)

Para esto fueron llamados, porque Cristo sufrió por ustedes, dándoles ejemplo para que sigan sus pasos. 22 «Él no cometió ningún pecado, ni hubo engaño en su boca.» 23 Cuando proferían insultos contra él, no replicaba con insultos; cuando padecía, no amenazaba, sino que se entregaba a aquel que juzga con justicia. 24 Él mismo, en su cuerpo, llevó al madero nuestros pecados, para que muramos al pecado y vivamos para la justicia. Por sus heridas ustedes han sido sanados. 25 Antes eran ustedes como ovejas descarriadas, pero ahora han vuelto al Pastor que cuida de sus vidas.

Este pasaje dice que Jesús nos a dejado su ejemplo para que podamos seguir sus pasos. 

Hay un juego para los niños que se llama: Sigan al Líder.  Un líder o cabeza de la fila se escoge y luego los niños se tienen que parar detrás del líder.  El líder se mueve y los niños tienen que imitar las acciones del líder.   Si un jugador no hace lo que el líder hizo, tiene que salir del juego.  El juego termina hasta que quede solamente un jugador que imita al líder.
Tal vez en este año pasado no pudimos seguir todo el ejemplo de Jesús y podemos sentirnos que estamos “fuera del juego”.  Déjame decirte que puedes regresar al Pastor que cuida de tu vida.  El esta esperando por ti y por mi.

El año 2013 no va a ser exitoso por las resoluciones que llevemos a cabo, sino será exitoso si aprendemos a depender de Dios y podemos seguir su voz.  Hagamos esta resolución en este día… Digamos: Yo quiero seguir al Líder y al Pastor de mi vida en este año nuevo.  Oremos… 

1





2-3





4





5





6





7





8





9





10





11





12-13





14





15





16





17





18





19





20





21





22





23-24





25








PAGE  
1

