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                                                          Serie: Secretos del Contentamiento              

12 de noviembre del 2006 – Jimmy Reyes


Desarrollando Una Perspectiva De Eternidad
Esta tarde, seguimos con la serie titulada: secreto del contentamiento.  La semana pasada estudiamos como desarrollar una perspectiva de crecimiento.  El contentamiento se produce en nuestra vida cuando vemos que las situaciones adversas en la vida nos ayudan a crecer.  Vimos algunos pensamientos erróneos como: el vivir sin dificultades es la meta y otro pensamiento erróneo era: el vivir con dificultades es una maldición.  Estudiamos que Dios transforma las dificultades en la vida para que podamos confiar y crecer en El.  
Hoy quiero compartir con ustedes otra perspectiva que debemos de desarrollar para tener contentamiento y es tener una perspectiva de eternidad.

Quiero comenzar con una pregunta:
¿Para qué vives?

Para ayudarte a responder esta pregunta, voy a hacer otras preguntas

¿En qué piensas?  ¿Qué estas buscando?  ¿Dónde esta tu corazón enfocado?
Toma un tiempo de reflexión y escribe en la espacio en tu bosquejo algunas respuestas.
Por ejemplo: vivo para avanzar, cosas materiales, placer, mis hijos, esposa etc…

Si no pensó en decir yo vivo para Jesús. Pueda que termine defraudado.  Porque todas las otras cosas fuera de Jesús nos pueden decepcionar.  

Gordon Fee dijo: “Muy a menudo dentro de nosotros pensamos “el vivir es Cristo, mas otros anhelos (trabajo, entretenimiento, acumulación de riquezas, relaciones etc.).  Pero si somos honesto, muy a menudo el factor de “mas otros anhelos” es nuestra pasión primordial.”

Leamos Filipenses 4:11-13; 19
Pero antes de leer, quiero que pienses en esto.  Filipenses fue escrito por Pablo a una iglesia que el había establecido en Roma.  Esta carta fue asombrosa porque fue escrita cuando Pablo había sido arrestado esperando ser juzgado.  Su vida estaba en las manos del juicio: podría ser ejecutado o liberado de las cadenas.  El estaba encadenado con un soldado Romano a cado momento.  Y aun así, el pudo experimentar el contentamiento en esa situación. Leamos:


Filipenses 4:11-13; 19 (La Biblia de las Américas)

No que hable porque tenga escasez, pues he aprendido a contentarme cualquiera que sea mi situación.12Sé vivir en pobreza, y sé vivir en prosperidad; en todo y por todo he aprendido el secreto tanto de estar saciado como de tener hambre, de tener abundancia como de sufrir necesidad.13Todo lo puedo en Cristo que me fortalece. 19Y mi Dios proveerá a todas vuestras necesidades, conforme a sus riquezas en gloria en Cristo Jesús.

Que bello estas palabras note el versículo 11, dice: he aprendido a contentarme cualquiera que sea mi situación.  Podemos ver que el practicar el contentamiento es algo que es aprendido.  No lo traemos de nacimiento, es un proceso de aprendizaje.  Es algo que tiene que ser desarrollado en nuestras vidas.  Para poder hacer esto debemos de cambiar nuestra perspectiva.

El diccionario dice que perspectiva es: Un punto de vista desde el cual se considera o se analiza un asunto

En otras palabras: Perspectiva es una manera de ver las cosas, una manera de pensar en algo.  La manera que vemos la vida determinara si vivimos en contentamiento o en desesperación.

Por eso debemos de adoptar una:

I. Perspectiva Celestial: 

Teniendo una perspectiva eterna significa evaluar nuestras creencias, decisiones, acciones en la vida a través de los ojos de Dios.  Es usar los valores de Dios como la regla para evaluar nuestra vida.  Podemos ver nuestra vida a través de los ojos espirituales con la perspectiva de Dios, o ver la vida a través de nuestros ojos físicos y no entender la eternidad.  Realmente, La manera que miramos la vida afectara nuestros pensamientos y nuestras acciones.


Juan 6:47 (Reina-Valera 1960)

De cierto, de cierto os digo: El que cree en mí, tiene vida eterna.

Que bello saber que la Biblia dice el que cree en Jesús tiene vida eterna.  Para poder tener una perspectiva celestial, tenemos que recibir a Jesús en nuestras vidas.  Sin Él, es imposible tener esta perspectiva porque:


· La tierra pasará
Nada en este mundo es seguro.  Nada en este mundo existirá para siempre.  Todo se esta envejeciendo (solo mírese en espejo…. Es solo una broma, entones mírele la cara a su vecino)….
Todo se esta decayendo y gastando.

Todo en la vida es corruptible y temporal.

Por eso Dios quiere que todos nosotros centremos nuestras vidas alrededor de El porque eso resulta en valores eternos.

(Ejemplo del hilo: pedazo de hilo representa nuestra vida en la tierra. Donde ponemos tanto énfasis.  Todo el resto representa la eternidad).
Si analizamos nuestra vida ¿porque ponemos tanto énfasis en las cosas de este mundo si este mundo terminara?  No estoy diciendo que entonces no hagamos nada.  Sino que lo central en nuestra vida sea ver los sistemas y estructuras de esto mundo como pasajeros, esto nos ayuda a ver el otro punto que:


· La vida es una práctica
O sea es un ensayo para la eternidad.  Si vemos un show en vivo.  Los participantes del show estuvieron allí antes que comenzara el show practicando y ensayando para hacer un show fabuloso.  Si vemos la vida terrenal como un ensayo esto nos ayuda a tener una buena perspectiva.  La manera que practicamos determinara nuestra eternidad.  Si podemos humillarnos y pedir ayuda, Jesús nos ayudara.  Entonces podremos lograr la vida eterna.  Pero si nos creemos auto-suficientes como si somos las estrellas del show, entonces no podremos recibir a Jesús y por lo tanto tampoco la vida eterna. 
Martín Lucero dijo, que en su calendario solo habían dos días: “hoy y ese día.”  El reconocía que todos los días de esta vida era una preparación para el día que estuviéramos delante de Dios por toda la eternidad.  
Muchas veces vemos la vida eterna como algo que vendrá un día.  Como algo que esta lejos.  Hoy quiero retarte a cambiar tu perspectiva, para ver que:


· La eternidad ya principió
O sea, la eternidad no es algo que esta lejos, o algo que experimentemos cuando muramos en Cristo.  Sino es algo que ya tenemos por medio de Jesús.  El versículo que leímos en Juan 6:47 dice: El que cree en Jesús tiene vida eterna.  Jesús, al venir al mundo trajo el cielo a la tierra, trajo la vida eterna a un mundo pasajero.  Al morir y resucitar el nos dio el poder para disfrutar de su vida eterna aun en esto mundo.  Al recibir a Jesús en nuestro corazón entramos al tiempo de la eternidad, porque nunca moriremos, por supuesto nuestro cuerpo si, pero nuestro espíritu vivirá para siempre.  Esto pasa al instante que reconocemos a Jesús como nuestro Salvador.  Con esto no estoy diciendo que nunca más tendremos dificultades: Puede que sea una tragedia abrumadora como la muerte de un ser querido o una enfermedad crónica o aun un mal día.  Si tendremos:




II. Preocupaciones Terrenales:

El poder de la eternidad es el poder donde Dios cambia los sufrimientos y dificultades en tiempos de gozo.  Lo que nos da el gozo y el contentamiento es saber que ya somos partícipes de la eternidad.  Nada podrá quitarnos esto: ni hambre, ni dificultades: NADA….


Mateo 6:31-34 (NVI)

Así que no se preocupen diciendo: '¿Qué comeremos?' o '¿Qué beberemos?' o '¿Con qué nos vestiremos?' 32Porque los paganos andan tras todas estas cosas, y el Padre celestial sabe que ustedes las necesitan. 33Más bien, busquen primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas les serán añadidas. 34Por lo tanto, no se angustien por el mañana, el cual tendrá sus propios afanes. Cada día tiene ya sus problemas.

Este versículo nos anima a confiar en Dios y no en nuestras propias fuerzas.  El confiar en nuestras propias fuerzas es lo que nos hace preocuparnos.  Porque realmente no podremos resolver todo nosotros.  Pero al confiar en Dios y buscar primeramente su reino y su justicia, todas los cosas como: que comeremos, beberemos, o con que nos vestiremos serán suplidas  conforme las riquezas de Dios.
Quiero enfocarme en dos problemas terrenales.  Digo terrenales porque no tendremos estos problemas en el cielo.  El primero es:


· Problemas financieros
Con problemas financieros no estoy hablando de problemas de no tener suficiente para pagar la renta o para comer, sino que muchos no tenemos suficiente porque estamos tratando de alcanzar o impresionar a otros.  O sea comprar cosas que no nos podemos permitir para aparentar a gente que realmente no nos gustan.  ¿No es cierto?
En nosotros hay algo que dice compra más, estarás contento y satisfecho.  Todos los días somos bombardeados con comerciales en la televisión, radio y revistas para comprar cosas que no necesitamos, el resultado es que después tenemos problemas financieros.  El materialismo ha infiltrado la iglesia de Cristo.  Muchos lugares predican: recibe a Jesús y el te sacara de la pobreza.  Pero el énfasis no puede ser en cosas materiales.  Hay cosas más grandes que pobreza financiera, que pasa con la pobreza intelectual o pobreza espiritual.  Yo he pensado porque las iglesias tienen éxito hablando acerca de la prosperidad enfocada solo en lo material.  Yo pienso que como pueblo Hispano, muchos luchamos para salir de la pobreza. Entonces pensamos que Dios nos hará ricos esta es la meta.  Pero el estar ricos en Cristo no solo es financieramente.  Sino es estar ricos en contentamiento.  Muchas iglesias hablan tanto de prosperidad financiero que abusan del pueblo de Dios.  Manipulan y controlan a la gente usando propaganda igual que el mundo.  Con todo esto no estoy diciendo que Jesús dice que seamos pobres.  Pero tampoco nuestro énfasis tiene que ser la riqueza material.  Sino ser generosos, satisfechos y humildes en El.
Otra preocupación que enfrentaremos en la tierra es:


· Problemas físicos
Al igual que este mundo, el cuerpo que tenemos también es temporal.
El sexto presidente de los Estados Unidos se llamo John Adams.  Cuando el tenia ochenta años una amigo le pregunto, ¿cómo estas John Adams?  Le respondió Gracias, John Adams esta muy bien.  Pero la casa donde vive esta dañada. Se está tambaleando.  El tiempo y las temporadas casi la han destruido y se esta poniendo inhabitable.  Me tendré que mover afuera pronto, pero John Adams esta muy bien, gracias.

El tenía un buen concepto de la eternidad y de lo terrenal.
En este cuerpo experimentaremos tiempos de dificultad por enfermedades o por la vejez.  Es algo inevitable.

Algunas veces pasamos por alguna enfermedad y Dios nos sana para gloria de su nombre.  Algunas veces sufriremos toda nuestra vida.  Yo he conocido alguna gente que resultaron con una enfermedad crónica y me han contando como esa enfermedad les ha ayudado a tener una buena perspectiva de la vida.  Me han contando que sus prioridades cambian y pueden sentir un gozo inexplicable en medio de las circunstancias.  Con esto también quiero ser énfasis en que no hagamos que la gente que este pasando una situación de enfermedad se sienten culpables.  En la iglesia somos muy dados a decir es una maldición o estas en pecado.  En vez de decir ¿que quiere enseñarnos Dios a través de esto?  Y por supuesto seguir orando por un milagro de Dios para poder ver el poder de lo eterno en lo temporal.

Otros están tan atemorizados de la muerte. 


2 Corintios 5:6-9 (Reina-Valera 1960)

Así que vivimos confiados siempre, y sabiendo que entre tanto que estamos en el cuerpo, estamos ausentes del Señor 7(porque por fe andamos, no por vista); 8pero confiamos, y más quisiéramos estar ausentes del cuerpo, y presentes al Señor. 9Por tanto procuramos también, o ausentes o presentes, serle agradables.

La muerte realmente es un cambio de localización.  Pablo decía es solo recoger nuestra tienda y moverla a otro lugar.  Esto es el significado de la muerte para los que estamos en Cristo. Por eso no debemos de temerla.  El versículo que leímos decía que vivamos confiados siempre.  Al estar ausentes del cuerpo estamos presentes ante Dios. 

Lo bello de todo es que un día no tendremos los problemas financieros y físicos.  Este enfoque nos ayuda a poner en práctica las:


III. Prioridades del Cielo en la Tierra:

¿Cuales son tus prioridades?  Hoy quiero animarnos a que vivamos con 3 prioridades o valores.


Colosenses 3:1-4 (NVI)

Ya que han resucitado con Cristo, busquen las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la derecha de Dios. 2Concentren su atención en las cosas de arriba, no en las de la tierra, 3pues ustedes han muerto y su vida está escondida con Cristo en Dios. 4Cuando Cristo, que es la vida de ustedes, se manifieste, entonces también ustedes serán manifestados con él en gloria.

Algo muy importante de este versículo pues fue repetido es: busquen las cosas de arriba no las de la tierra.  O sea, miren hacia arriba.  ¿Qué es importante para Dios? que también sea importante para ti.

El primer principio es:


· Somos eternamente significantes
No buscamos valor e importancia en este sistema falso de valores de este mundo.  Ya somos significantes por medio de Jesús.  Nuestro significado no esta en nuestros logros, riquezas, inteligencia sino en el sacrificio de Cristo por nosotros.  Por eso podemos vivir vidas libres y no atadas a la corriente de este mundo.  Que por supuesto tendrá su fin.
Por lo tanto:

· Sembramos en lo eterno
Nuestra meta debería ser sembrar en lo eterno.  En las cosas que vivirán para siempre.  Sembrar en las cosas de Dios.

Mateo 6:19-21 (La Biblia en Lengua Sencilla)

No traten de amontonar riquezas aquí en la tierra. Esas cosas se echan a perder o son destruidas por la polilla. Además, los ladrones pueden entrar y robarlas.20Es mejor que guarden en el cielo lo más valioso de su vida. Allí, las cosas no se echan a perder ni la polilla las destruye. Tampoco los ladrones pueden entrar y robarlas.21Recuerden que siempre pondrán toda su atención en donde estén sus riquezas.

La próxima semana vamos a profundizar en este tema pero debemos de sembrar: nuestro tesoro en las cosas de Dios, nuestros talentos en las cosas de Dios, y nuestro tiempo en las cosas de Dios.


Jim Elliot fue famoso por decir que él no es ningún tonto para rendir lo que no puede guardar para ganar lo que no puede perder.  Esto fluye de un hombre que tenia una perspectiva eternal.  Era de una persona preocupado más en las cosas del cielo que de las cosas de la tierra.

En su diario el dijo, “Dios, oro que enciendas mi corazón, consume me vida Dios, pues te pertenece a ti.”  Después dijo, “No busco una vida larga pero una vida llena, como la de Jesús.  Su oración fue contestada.  Su vida no fue larga.  El murió llevando el Evangelio al los Indios Auka. Su oración fue contestada en que su vida fue llena.  El hecho de que el murió llevando el Evangelio a los Indios Auka fue lo que Dios uso para que la tribu conociera a Jesús.  El vivió con una perspectiva eternal.

El sembrar en las personas es una inversión que tendrá resultados eternamente.

Y por ultimo:

· Soportamos las dificultades por la esperanza de la eternidad

Tenemos una esperanza que nos ayuda a soportar las tribulaciones, dificultades, enfermedades y persecución.  Caminamos la vida viendo la meta.  Esa es nuestra esperanza como hijos de Dios, que estaremos con Él juntos por la eternidad.
Una ilustración es: el caminar en esta vida es como caminar en un túnel oscuro.  Aunque el túnel este oscuro hay una luz al final del túnel.  Esto es la eternidad.  Debemos de vivir nuestra vida con la mirada puesta en esa luz.  Al poner nuestra mirada en la luz de la eternidad, esta luz alumbrara nuestro caminar en el túnel oscuro de la vida.  El Espíritu Santo nos ayuda a soportar todas las dificultades.  
Dios quiere ayudarte en este día a cambiar tu perspectiva a una perspectiva eterna.  Que juntos todos podamos ver las cosas a través de Sus ojos y dejar las cosas triviales y pasajeras.  Tomemos un tiempo para que El Espíritu Santo hable a nuestros corazones de que cambiamos podemos hacer en nuestras vidas.
Oremos…
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