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                                                          Serie: Secretos del Contentamiento              

5 de noviembre del 2006 – Jimmy Reyes


Desarrollando Una Perspectiva De Crecimiento

Hoy comenzamos una nueva serie en donde las próximas cuatro semanas veremos algunos secretos del contentamiento.  Todos pasamos por diferentes dificultades y tensiones en la vida.  Muchos de nosotros toda la vida la pasamos haciendo mucho énfasis en las cosas que queremos y no tenemos y en las cosas que tenemos que no nos satisfacen, y esto nos hace descontentos.  Dios nos enseña en su Palabra que practiquemos el contentamiento.  Hoy queremos ver como podemos desarrollar una perspectiva de crecimiento durante los tiempos difíciles de nuestra vida.  En vez de quejarnos poder crecer por medio de las circunstancias. Leamos:


Santiago 1:2-4 (Reina-Valera 1960)
Hermanos míos, tened por sumo gozo cuando os halléis en diversas pruebas, 3 sabiendo que la prueba de vuestra fe produce paciencia. 4 Mas tenga la paciencia su obra completa, para que seáis perfectos y cabales, sin que os falte cosa alguna.

Tengo una pregunta… ¿Alguna vez haz querido algo?  Yo digo querido algo tanto que lo podías probar, ¿pensabas que sin esa cosa, tu vida seria vacía hasta que lo tuvieras?  Tal vez era un juguete, alguna relación de amor, un carro.  ¿Te haz sentido alguna vez de esa manera?

¿Has experimentado al fin poder lograr obtener tu deseo?  En el principio se siente bien, pero después el sentido de lo nuevo comienza a deteriorarse.  Después comenzamos a ver imperfecciones en lo que pensábamos que era perfecto.  Y nos damos cuenta que lo que pensábamos que nos quitaría el vació no era como lo pintábamos. (ej. carro, esposo, casa)
Yo he vivido así, otra y otra vez en mi vida.  Yo pienso que ustedes también.  Cuando éramos niños era un juguete, en adolescencia tal vez era un chico o una chica.  De adulto el trabajo ideal o los hijos ideales.  Tenemos que salir de esta rutina para poder vivir en contentamiento.

I. ¿Que es Contentamiento?

Si haces esta pregunta en la calle, yo se que tendrás muchas diferentes respuestas.  Desde respuestas, cómicas a respuestas materialistas a respuestas egoístas.
De acuerdo al diccionario El contentamiento:


· Es estar alegre y satisfecho
Vivimos en una sociedad descontenta.  En vez de contentamiento y paz hay descontento, frustración y ansiedad.  Todos estamos en una búsqueda de algo más, de algo diferente.

No podemos comprar el contentamiento, pero si lo haríamos si pudiéramos…
Todo padre o abuelo sabe la terrible batalla que hay para que los niños coman bien.  Y hay un imán para los niños que todos conocemos…son los arcos de oro.  La gran M... Macdonalds… allí tienen el secreto para atrapar a los niños.  ¿Quien sabe que es?  El happy meal (la comida contenta o feliz).  Hacen que los niños piensen que la felicidad esta en la hamburguesa, papas fritas y un juguete…  y como le gusta a los niños los juguetes…
John Ortberg dijo que la verdadera cuestión es que al crecer, mucho de nosotros no nos ponemos más inteligentes; solo que nuestros happy meals son más caros.

Muchos viven la vida buscando ser satisfechos, siempre mirando en lo que no tienen en vez de disfrutar lo que tienen.  El estar en contentamiento es estar satisfecho con lo que uno tiene, esto produce alegría.

Pero más que lo que dice el diccionario, el contentamiento tiene que ver más con:

· sentimientos internos que situaciones externas 

Es una actitud interna del corazón que se somete y se deleita en el cuidado de Dios en toda situación.  No podemos entrar en la mentira de que algo externo producirá el contentamiento en nosotros.  El contentamiento es producido cuando podemos vivir vidas satisfechas en Dios.  Si estamos satisfechos internamente, no importa lo que pasa con las situaciones externas, somos felices y contentos.  
Desafortunadamente hay una ilusión que todos tenemos y es:


II. La Ilusión del Conforte:

Todos queremos vivir una vida fácil. Sin tensiones.  Para muchos la vida ideal es ser rico, vivir en una casa grande, aislado de todos.  El problema es que todos estamos buscando una ilusión del conforte que es una fantasía.  Nunca vendrá.  O si logramos obtener estas cosas, realmente no traerán el contentamiento.  Las estadísticas enseñan que el hecho que una persona tenga cantidad de dinero no significa que es mas contenta que otra gente sin dinero.
Leamos acerca de la vida de los discípulos de Jesús y como vivían sus vidas:

2 Corintios 6:4-10 (NVI)
Más bien, en todo y con mucha paciencia nos acreditamos como servidores de Dios: en sufrimientos, privaciones y angustias; 5en azotes, cárceles y tumultos; en trabajos pesados, desvelos y hambre. 6Servimos con pureza, conocimiento, constancia y bondad; en el Espíritu Santo y en amor sincero; 7con palabras de verdad y con el poder de Dios; con armas de justicia, tanto ofensivas como defensivas; 8por honra y por deshonra, por mala y por buena fama; veraces, pero tenidos por engañadores; 9conocidos, pero tenidos por desconocidos; como moribundos, pero aún con vida; golpeados, pero no muertos; 10aparentemente tristes, pero siempre alegres; pobres en apariencia, pero enriqueciendo a muchos; como si no tuviéramos nada, pero poseyéndolo todo. 

¿Que clase de vida es esta?  ¿Es una vida confortable, sin problemas?

Debo notar que toda persona mencionada en el Nuevo Testamento, vivió una vida difícil y con problemas.  Pero a pesar de sus problemas me gusta como este versículo resume la vida de los discípulos.  Vivimos como si no tuviéramos nada pero lo poseyéndolo todo.  

Yo pienso que para poder vivir en contentamiento tenemos que superar dos pensamientos erróneos.  El primero es:


· Pensamiento erróneo: El vivir sin problemas es la meta.

Desafortunadamente la iglesia es culpable de esta fantasía.  Muchos lugares dicen acepta a Cristo y todos tus problemas desaparecerán.  Puedes vivir la buena vida hoy.  Y en vez de concentrarse en las cosas interiores, confundimos que Dios nos bendecirá en las cosas exteriores, o sea que Dios nos ayudara a vivir vidas cómodas.  Esto no es la meta.  La diferencia para los creyentes, es que aunque seguiremos tiendo problemas tenemos a quien ir para pedir ayuda y a la misma vez, tenemos la esperanza que un día estaremos junto a El para siempre.
El segundo:
· Pensamiento erróneo: El tener problemas en la vida es una maldición.
Esto es otra mentira que muchas iglesias predican.  Si vives tu vida bien, Dios te bendecirá.  ¿Pero que pasa cuando no te bendice en la manera que queremos?  Los religiosos le ponen culpabilidad a la gente diciendo tienes pecados o estas en desobediencia por eso Dios no te bendice.  Acuérdense la historia de Job.  El estaba pasando un momento muy difícil, muerte en su familia, perdida de finanzas y su salud.  Sus amigos le preguntaban: que pecado has cometido.  Su esposa le dijo mejor maldice a Dios y muérete (¡Que AMOR!).  Pero, el paso todo esto para demostrar su lealtad a Dios.  
El tener problemas o tensiones en la vida nos ayudan a crecer.  Cuando pasamos un problema debemos de pensar como ese problema nos ayudara a crecer.  Lo vemos en la manera que los músculos crecen.  Nuestros músculos crecen a la medida de que son estresados por tensión.   Aun son quebrantados, y en el descanso comienzan a ser reparados y crecen más grandes que antes para enfrentar tensiones más grandes.  Si no hay resistencia los músculos no crecen se atrofian.  Lo aplicamos al área espiritual: Cuando pasamos dificultades, podemos descansar en Dios, El nos restaura y a la misma vez crecemos espiritualmente para poder resistir pruebas más grandes.  Y así podemos parecernos más a Jesús.  Esto es la meta.  Cuando pasamos dificultades, Dios nos conforta pero no para que estemos confortables sino para que crezcamos.

Veamos algunos:

III. Ejemplos de la Vida Real:

Veamos algunas ejemplos practicos.  Yo pienso que la mayoría de nosotros batallamos en estas 3 áreas:

El contentamiento no viene de la posición que tenga. (Trabajo)
Muchos pensamos si tuviera el trabajo ideal, estuviera contento.  Después comenzamos a trabajar en otro lugar y con el tiempo comenzamos a pensar lo mismo.  Algunas personas dicen si solo no tuviera que cuidar a los niños en la casa yo estuviera contenta, feliz, realizada.  Pero no es la posición que nos hace contentos.

Había un empleado que le decía a su compañero si tuviera $1000 dólares en mi bolsillo yo estuviera feliz, perfectamente contento.  El jefe paso cerca de el cuando dijo eso, entonces le escribió un cheque de $1000.  Y le dijo: “Nunca he visto a alguien perfectamente contento, aquí hay $1000 dólares, espero que estés ahorra completamente contento” y siguió caminando el jefe.  Cuando el jefe ya no podía oír, el empleado le dijo a su compañero: Viera preguntado por $2000 dólares.
Desafortunadamente así somos nosotros, nunca estamos satisfechos.  Para practicar el contentamiento:



- Acéptate a ti mismo, tal como eres, no como quieres ser reconocido por otros.  
El querer ser reconocido es señal de que no estamos satisfechos con lo que Dios 
piensa de nosotros. Tu posición en el trabajo o en la 
vida no es realmente quien 
eres, solo es un titulo o un porcentaje pequeño de quien eres en tu totalidad.
También:


· El contentamiento no viene de las personas que yo conozca. (Familia)

Mucha gente que esta casada, piensa: ah, si me hubiera casado con la mujer que realmente era para mí.  O la esposa dice, las cosas hubieran sido diferentes si me hubiera casado con el hombre ideal.  Otra vez, esto es una fantasía.  No hay una persona ideal que sabrá satisfacer todas tus necesidades.  Con la persona que nos casamos hay que trabajar juntos para crecer.  Y todos nos casamos con alguien que Dios usara para moldearnos y ayudarnos a mejorar en muchas áreas.  Hay gente que pasa casándose y divorciándose nunca dándose cuenta que no solo sus cónyuges han sido los culpables de los problemas.
Otra gente, dice, si tuviera los hijos ideales.  Piensan que los hijos son una reflexión de los padres.  Si son, pero también no lo son.  Si uno no esta instruyendo bien a sus hijos entonces, si los hijos serán una reflexión de sus padres. Pero, si los padres tratan de hacer todo lo posible para instruir a sus hijos en buenos caminos, los hijos también tendrán la decisión de cómo vivir.  Los padres tienen que mostrar el camino, pero los hijos tendrán que poner de su parte para caminar ese camino…  
Tenemos que practicar el contentamiento con nuestras familias…
Una mujer en rusia, vivía con su esposo y dos hijos en una choza muy pequeña.  Los padres de su esposo habían perdido su casa entonces vivían con ellos.  Ya no soportaba su situación, en desesperación fue al hombre sabio del pueblo.  
Ella sabia que el le había ayudado a muchos para resolver sus problemas.  ¿Que debo hacer le pregunto?  ¿Tienes una vaca? Le pregunto el hombre sabio.  Ella le respondió que si. Tráela adentro de la choza también. Y después en una semana me visitas.  Una semana después ella regreso…  Ya no puedo soportar mas, ella dijo.  Tienes pollos le pregunto el hombre sabio.  Ella le respondió que si.  El le dijo tráelos a vivir en la choza también y vienes a verme la próxima semana.  Ella pensó que el hombre estaba loco, pero por su reputación lo intento.  Paso la semana y ella regreso diciendo es absolutamente imposible, la casa es un desastre.  Okay dijo el hombre sabio, saca a los pollos.  La próxima semana ella reporta que era mejor sin los pollos pero todavía era una situación miserable.  Okay dijo el hombre sabio ahora saca a la vaca.  Esto te aliviara tu problema.  
Y si lo hizo.  Sin los pollos y la vaca, la mujer, su esposo los niños y los padres del esposo vivían en paz.  
Todo es relativo.  Muchas veces no sabemos que tan bien estamos…



- Acepta a la gente, tal como es, y no como quisieras que sean.  Esto es el 
significado del amor, amar sin condiciones…
Otra área es:

· El contentamiento no viene de las posesiones que tenga. (Dificultades)
Realmente, la filosofía para la vida no tiene que ser el que tiene mas juguetes al morir es el ganador.  Esto lo leí en una calcomanía en un carro.  Muchos pensamos que esto es la felicidad, el tener posesiones.  Carros, Casa, Dinero, Diamantes, Ropa etc.  Por supuesto, todas estas cosas son buenas, pero no tienen que ser la fuente de nuestro contentamiento.  Si dejamos que lo sean, eso demuestra nuestra inmadurez.  
Para poder vivir en contentamiento:


- Acepta las cosas como son, y no como quisieras que sean.  En otras palabras, 
dale gracias a Dios por lo que tienes diariamente.  Esto te enfocara en la bondad 
de Dios.
Por ultimo, para poder tener una perspectiva de crecimiento tenemos que estar:



IV. Practicando la Perseverancia: Todo lo bueno en la vida cuesta.  Solo pregúntale a un atleta que ha ganado una medalla de oro en una olimpiada.  No te dirían que fue fácil.  ¡No!  Muchos aun han peleado contra todas las posibilidades, por su perseverancia, han podido vencer.

Romanos 8:28 (NVI)
Ahora bien, sabemos que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo aman, los que han sido llamados de acuerdo con su propósito.

Este versículo dice que todo lo que pasamos en la vida.  Dios lo trasformará para el bien.  ¿Puedes pensar en alguna dificultad que has pasado en tu vida que fue difícil soportar, pero pudiste perseverar?  Con el tiempo te has podido dar cuenta que haz crecido.  
En lo personal, creciendo en la iglesia yo pase una temporada en otra iglesia, en donde en mi liderazgo me sentía culpable,  y como todo lo que yo hacia no era bueno.  Me sentía usado por el pastor y como que no tenia ninguna voz.  Estos años fueron muy difíciles en mi vida.  Con el tiempo, después de sanar, pude ver que había un propósito.  Era para que yo me pudiera identificar con mucha gente en la iglesia que se sienten así.  Dios trato en mi vida para yo pudiera ser un lider diferente.  Y de esa experiencia es que ha nacido este ministerio, para ser un refugio para la gente que ama a Dios pero ha sido herida por la iglesia.  Es un ministerio para la gente que esta cansada de la religiosidad y quiere ser honesta para así poder crecer genuinamente en su relación con Dios y con los demás.
Podemos ver que cuando enfrento dificultades:

· Dios trasforma las tensiones de la vida para que confíe en El.

Cuando pasamos una dificultad lo primero que pensamos dentro de nosotros es ¿Dios donde estas?  Me siento solo…  Pero la realidad es que las tensiones nos ayudaran a ver nuestra flaqueza.  Y al verla podemos ver que necesitamos ayuda y podemos acercarnos a Dios.  Cuando viene una dificultad puedes hacerte una pregunta. Es, ¿como puedo confiar más en Dios durante este tiempo?
Y por ultimo,


· Dios transforma las tensiones de la vida para que crezca en El. 
Esto es el fundamento del contentamiento.  El saber que en la dificultad, Dios nos ayudara a crecer.  Una pregunta que puedes hacer es: ¿Dios como puedo crecer a través de esta situación?  El contentamiento no viene de las dificultades sino del crecimiento a través de las dificultades.  No estoy diciendo que seamos masoquistas esperando dificultades en la vida.  Sino cuando vengan poder enfrentarlas en el poder de Jesús.
En conclusión: Debemos de desarrollar una perspectiva de crecimiento para poder vivir en contentamiento.  Primero debemos de estar satisfechos en Dios, sabiendo que el contentamiento viene del interior y no del exterior.  Entonces debemos de renovar nuestros pensamientos erróneos: la meta no es estar sin problemas tampoco es una maldición tener problemas.  Finalmente, debemos de perseverar confiando y creciendo en Dios a través de las dificultades.  
Te invito a que te pongas de pie y que junto conmigo podamos tomar un tiempo para examinar nuestra vida…  Y si no haz podido practicar el contentamiento porque no hablas con tu Dios, y pides ayuda… Oemos…
Nadie puede realmente vivir una vida de contentamiento sin Jesús….
Hoy vamos a juntos tomar la cena del Señor.  Esto significa que podemos tomar un tiempo para reflejar el sacrificio que Jesús hizo por nosotros, para que pudiéramos vivir en contentamiento…

La Biblia dice en: 1 Corintios 11:23-26

Porque yo recibí del Señor lo que también os he enseñado: Que el Señor Jesús, la noche que fue entregado, tomó pan; 24 y habiendo dado gracias, lo partió, y dijo: Tomad, comed; esto es mi cuerpo que por vosotros es partido; haced esto en memoria de mí. 

25 Asimismo tomó también la copa, después de haber cenado, diciendo: Esta copa es el nuevo pacto en mi sangre; haced esto todas las veces que la bebiereis, en memoria de mí. 

26 Así, pues, todas las veces que comiereis este pan, y bebiereis esta copa, la muerte del Señor anunciáis hasta que él venga.

Algo que quiero que veamos en este día es que el fundamento de nuestra fe.  Es una tragedia.  Fue la muerte de Jesús, aunque fue dolorosa, Dios la transformo en el acto más hermoso.  Un acto de perdón, amor y salvación.  
Es por eso que cualquier situación que estés pasando, puedes venir ante Jesús, el entiende tu dolor.  Pero así como el venció, todos nosotros venceremos.  Esta es su promesa.  
Voy a pedir a los hermanos que pasen adelante vamos a servir la cena.  Puedes tomar el plato de pan y tomas un pedazo, cuando venga el jugo puedes sumergir el pan en jugo.  Al hacer esto recordamos la muerte de Jesús.  Toma un tiempo para meditar en el sacrificio y cuando estés listo, puedes comerlo y recibir lo que Dios tiene para ti en este día.  La cena de Dios esta disponible para todos. En esto momento bello puedes venir humildemente ante Dios y el te acepta tal y como eres.  Hazlo sin temor.
Oremos…
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